KULTURNO DRUŠTVO BISTRICA OB SOTLI
Opis delovanja - GLASBA
Zadnja leta smo priča razmahu glasbene dejavnosti v našem kraju - občini Bistrica ob Sotli. Zato se najprej posvetimo delujočim glasbenim skupinam. 
Najštevilnejši je mešani pevski zbor, ki je bil ustanovljen pred tridesetimi leti in šteje okrog trideset pevk in pevcev zrelih let, precej je tudi mlajših, šolajo jih. Razen nastopov ob prireditvah doma in v okoliških krajih zbor redno sodeluje na območnih revijah, leta 2000 pa se je uvrstil med najboljše v regiji in zapel na reviji odraslih pevskih zborov v Celju. MePZ Bistrica ob Sotli je v vseh teh letih navezal mnoge prijateljske vezi z zbori v Sloveniji in tudi izven njenih meja (MePZ Tabor v Savinjski dolini, Društvo italijanske narodne skupnosti Haliaetum Izola, MePZ Kumrovec iz sosednje Hrvaške, PZ Bilka iz Bilčovsa na avstrijskem Koroškem), najtrajnejša pa je prijateljska vez med našim pevskim zborom in nemškim pihalnim orkestrom Schloss Zeil. Ta nenavadna povezava izvira iz prijateljstva, stkanega med pregnanci druge svetovne vojne in dobrimi ljudmi, ki so naše brezdomce v daljni Nemčiji sprejeli odprtih src.
Ob petindvajsetletnici delovanja je mešani pevski zbor posnel CD ploščo. Naslovno pesem »Vse je v tebi« je prav za MePZ Bistrica ob Sotli uglasbila priznana mlada slovenska skladateljica Mojca Prus na besedilo Francija Černelča, ki je tedaj, po 25 letih, odložil dirigentsko palico.
Več kot dvajset let zborovskega petja je tudi za dekliško skupino Orans, ki jo, tako kot mešani pevski zbor, vodi absolventka glasbene pedagogike na PF v Mariboru, Špela Drašler. Skupina je svojo pot začela kot dekliški cerkveni zbor in jo je v svet glasbe uvajala Tanja Mikša iz Rogaške Slatine.

Pred kratkim pa smo se veselili že tudi prvega jubilejnega koncerta - ob peti obletnici delovanja - cerkvenega dekliškega zbora, ki združuje lepo število deklic od nižjih razredov osnovne šole do srednješolk. Zbor vodi Metoda Denžič.
Pod okriljem Kulturnega društva Bistrica ob Sotli že nekaj let deluje še sedemčlanska etno skupina Nojek, ki jo vodi in piše zanjo priredbe Franci Černelč. Po štirih letih delovanja imajo »Nojeki« za seboj lepo število nastopov doma in tudi v tujini. Ob manjšem delu lastnih skladb se posvečajo zlasti ohranjanju in obdelavi narodnega blaga. Ljudske pesmi izvajajo na svojevrsten način, petje spremljajo na inštrumente (violina, flavta, harmonika, kontrabas).
Ljudsko izročilo pa ohranja tudi skupina ljudskih pevk Sosede.
Naj ob tem omenimo, da se z opisanimi skupinami kulturnega društva glasbena kultura v občini še zdaleč ne konča. 

Na osnovni šoli Bistrica ob Sotli deluje mladinski pevski zbor, ki ga vodi Polona Pevec, učenci oddelka nižje glasbene šole se predstavijo s koncertom enkrat letno, vmes pa polepšajo razne proslave in prireditve. Tu so še zanimiv kvartet »Brencl banda«, ki ga vodi Andrej Boštjančič in rokerski ansambli, povezani z Mladinskim društvom Bistrica ob Sotli (Zmajev rep, Malik, The Ghen, Mana), vsi po vrsti produktivni zlasti v avtorskem pogledu.   
Pogled v minule čase
Proti koncu 19. stoletja je pri Sv. Petru pod Sv. gorami začel delovati prvi nam znani pevski zbor, ki ga je več kot štirideset let, vse do svoje upokojitve l. 1932, vodil Jože Novak. Bil je organist in hkrati tajnik daljne predhodnice današnje občine Bistrice ob Sotli. V umetnosti glasbe je bil dobro podkovan, saj je ustvarjal nove pesmi, zlasti za večje verske shode na Sv. gorah, bližnjim pihalnim godbam onstran Sotle pa je prirejal tedaj priljubljene melodije. V krajevno zgodovino se je zapisal zlasti s svojo znamenito Prangersko pesmijo.
V okviru prosvetnega društva je bil jeseni l. 1925 ustanovljen pevski odsek Grmada z ženskim in mešanim zborom, ki ju je vodil kaplan Franc Klasinc, moški zbor pa je vodil gojenec Brvarjeve orglarske šole v Celju Franjo Rautner. V predpustnem času 1928 je pevski odsek prvič nastopil s samostojnim koncertom v nabito polni Drofenikovi dvorani. Po odhodu Klasinca je vse zbore vodil Franjo Rautner. Grmada je ob večjih praznikih nastopala tudi na cerkvenem koru, v društvenem domu pa je prirejala samostojne koncerte in pela ob raznih priložnostih. Njihovo petje ni zamrlo niti med okupacijo, saj se je večja skupina pregnancev na Nemškem zbirala ob nedeljah in jim je bilo pri mašah dovoljeno prepevati slovenske pesmi.
Po zapisih sklepamo, da se je zborovsko petje tudi v povojnem času ohranjalo in negovalo, saj sta na otvoritvi zadružnega (danes kulturnega) doma l. 1950 nastopila mladinski in moški pevski zbor; oba je vodil šolski upravitelj Adolf Černec. 

Leta 1952 je delo z mladinskim zborom prevzel Alojz Pihler, ki je pevce popeljal na močno pevsko manifestacijo v Celje in med množico pevskih skupin iz celjske okolice je 54-članski mešani pevski zbor pod Pihlerjevim vodstvom osvojil prvo mesto.
V začetku šestdesetih let je poučeval glasbo na osnovni šoli v Bistrici ob Sotli Albert Zupanc, ki je razgibal krajevno glasbeno sceno s svojimi gojenci harmonikarji, z množičnimi pevskimi festivali in ustanovitvijo moškega okteta.

Žal pa je precej pozabljen del naše glasbene preteklosti na inštrumentalnem področju. Konec dvajsetih let prejšnjega stoletja je prišel za organista v Sv. Peter mladi in izobraženi Janko Kutnjak, rojen v Štrigovi. Kmalu po njegovem prihodu je bila ustanovljena tamburaška skupina, nekoliko kasneje, l. 1937, pa celo pihalna godba. Slednjo je pričel vaditi Karl Kraner, domačin, ki se je kot državni uradnik po upokojitvi vrnil iz Slovenj Gradca in vsestransko razgibal družabno življenje v kraju. Vodenje pihalne godbe je kmalu prevzel že omenjeni Janko Kutnjak in jo ponovno spravil skupaj po osvoboditvi. V letih pred ll. Svetovno vojno in po njej pa je vedril težke čase tudi inštrumentalni kvartet Šraml v sestavi Jože Medved - violina, Franc Žagar - harmonika, Franc Gajer - kitara, Karl Kraner - boben. 
Po skoraj dvajsetih letih zatišja na tem področju so se zbrali skupaj Krešimir Špoljar – trobenta, Jože Pirš – klarinet, Tone Verbančič – harmonika, Ivan Kramer – kitara in Leopold Planko – kontrabas in nastopali ob raznih priložnostih v poznih šestdesetih letih. Glasbenik Leopold Planko iz Velenja je tudi sicer veliko prispeval k oživitvi muzikantstva v Bistrici ob Sotli, saj je pod okriljem osnovne šole poučeval mladino harmoniko, kitaro in kontrabas, vse skupaj pa združil v orkester, ki je nastopal v domačem kraju in leta 1968 celo v dvorani Zdraviliškega doma v Rogaški Slatini.
Anekdota
Franc Gajer je rad obujal spomine na čas 2. svetovne vojne, ko je bil vpoklican v nemško vojsko in opravljal vojaško službo na neki nemški ladji. Ker je bilo na tej ladji več Slovencev, so se ti večkrat dobivali v prostem času in tudi večglasno zapeli.

Nekoč je v sobo, kjer so za omizjem v kotu prepevali slovensko pesem, nepričakovano vstopil sam admiral. Vsa prisotna vojska je v planila pokonci in s pozdravom počastila visokega oficirja. V moreči tišini so se Slovenci strahoma spogledovali, kaj bo, saj je admiral moral slišati njihovo prepevanje … Le ta pa se je obrnil proti njim in jih vprašal, od kod so. Ko je dobil odgovor, je dejal: Zapojte še enkrat! Pa so fantje le požirali slino, ni šlo …
»Mladi fantje, le zapojte, le zapojte na ves glas; nič strahu, nič se ne bojte, zdaj je vaš najlepši čas! …«

Osebnosti
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Petje je študiral na Dunaju. Med obema svetovnima vojnama je nastopal v Hamburgu, Leipzigu, Stuttgartu, Pragi, Berlinu, Baslu in Koebenhavnu. Bil je pevsko zanesljiv in igralsko prepričljiv interpret. Največje uspehe je požel z vlogo Vojvode v Verdijevem Rigolettu. V Ljublani je prvič gostoval v sezoni 1924/1925, za stalno pa se je tu naselil 1940, ko je prevzel mesto generalnega tajnika SNG v Ljubljani. Po vojni pa je postal učitelj solopetja na ljubljanski Akademiji za glasbo, kjer je vzgojil veliko število mladih pevcev; njegova učenca sta bila med drugimi tudi sopranistka Vilma Bukovec in tenorist Mitja Gregorač. Svoje metodične izkušnje je opisal v priročniku Šola lepega petja.

