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   OBČINSKA UPRAVA
	K 3. točki dnevnega reda 8. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli 

PREDLOG ODLOKA O 
o kategorizaciji občinskih cest v Občini Bistrica ob Sotli – PRVA OBRAVNAVA 




Predlagatelj:  župan Franjo Debelak 

Pristojno delovno telo:  /

Gradivo pripravil: občinska uprava
Poročevalec:    Ana Bercko – občinska uprava

Vsebina:    
· uvodna obrazložitev

· predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Bistrica ob Sotli – prva obravnava

Postopek sprejema:   
- dvofazni

- v primeru, da na predlog v prvi obravnavi ne bi bilo bistvenih vsebinskih pripomb, predlagamo, da 
   se v skladu z  določili Poslovnika občinskega sveta prva in druga  obravnava združita

Predlog sklepa: 
Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli  sprejme  Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Bistrica ob Sotli v prvi obravnavi.

   OBČINSKA UPRAVA
UVODNA OBRAZLOŽITEV

Občina Bistrica ob Sotli je v skladu s pozivi Direkcije RS za infrastrukturo pripravila nov predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Bistrica ob Sotli, ki je usklajen z veljavno zakonodajo in so naj pridobljena potrebna soglasja Direkcije RS za infrastrukturo.

OBRAZLOŽITEV POJMOV, MERIL IN KRITERIJEV
Občinska cesta je kategorizirana javna cesta, namenjena povezovanju naselij v občini z naselji v sosednjih občinah ali povezuje naselja, dele naselja, naravne ter kulturne znamenitosti, posamezne objekte in podobno v občini. Občinske ceste so javne ceste, ki niso kategorizirane kot državne ceste. 
Lokalne ceste, s skrajšano oznako LC, so namenjene povezovanju naselij v občini z naselji v sosednjih občinah, naselij ali delov naselij v občini med seboj in pomembne za navezovanje prometa na ceste enake ali višje kategorije.
Javne ceste v naseljih, katerih pretežna prometna funkcija je dostop do posameznih lokacij v zaključenih prostorskih enotah iz zadnje alineje tretjega odstavka tega člena (ulice, stanovanjske ceste, industrijske ceste in druge dostopne ceste), se kategorizirajo kot javne poti.

Javne poti, s skrajšano oznako JP, so namenjene povezovanju naselij ali delov naselij v občini in ne izpolnjujejo predpisanih meril za lokalno cesto ali so namenjene samo določenim vrstam udeležencev v prometu (krajevne ceste in poti, vaške ceste in poti, poti za pešce, kolesarje, jezdece, gonjače in podobne).

MERILA ZA KATEGORIZACIJO JAVNIH CEST

Temeljno načelo kategorizacije javnih cest: v cestnem omrežju, ki ga sestavljajo občinske in državne ceste od najnižje do najvišje kategorije, se javna cesta določene kategorije ne sme priključevati na cesto nižje kategorije, ampak le na cesto sebi enake ali višje kategorije.

Merila za kategorizacijo javnih cest: 

* merila za določitev kategorije javne ceste so vrednostno in/ali opisno določene povezovalne funkcije in prometnotehnične lastnosti, značilne za posamezno kategorijo javnih cest. 
Cesta mora izpolnjevati 3 od 5 meril, medtem ko pa preostala dva morata biti dopustna.  Če pa zaradi nadaljevanje-povezave cestnega omrežja je lahko cesta kategorizirana v to kategorijo kljub temu da ima eno od meril negativno vsa ostala pa so pozitivna.

Dodatna merila se upoštevajo v primeru kadar dve cesti izpolnjujeta vsa merila oziroma so merila enaka. V višjo kategorijo se razporedi tista cesta, ki izpolnjuje več pogojev, za hitro, varno in nemoteno odvijanje prometa ter varstvo okolja.

Merila za lokalno cesto:

-zbirna prometna funkcija, to je združevanje prometa z javnih poti s ciljem njegovega združenega in neprekinjenega vodenja do cest enake ali višje kategorije;
-širina vozišča in cestišča: najmanj 1 prometni pas z razširitvami za izogibanje vozil (v preglednosti razdalji vendar ne več kot 500 m). Širine najmanj 3 m, z bankinami in pločnikom najmanj 0,5 m (skupaj 4 m);
-utrjenost vozišča: makadam ali boljše z utrjenostjo do 6 ton;
-struktura prometa: delež lokalnega nad 80 %, pri LC je dopustno delež regionalnega nad 50%;
-potek ceste glede na naselja: LC mora biti zunaj in znotraj naselij, dopustna je tudi samo v naseljiv, JP je lahko v naseljih, dopustna je zunaj in znotraj, ostale samo v naseljih.

Minister za promet predpiše minimalne elemente, ki jih morajo izpolnjevati priključki na javno cesto.

Priključki občinskih cest in nekategoriziranih cest na glavne in regionalne ceste se lahko gradijo ali rekonstruirajo le s soglasjem DRSC. S soglasjem se določijo tehnični in drugi pogoji graditve in vzdrževanja priključka ter njegova opremljenost s prometno signalizacijo.

DRSC izda soglasje iz prejšnjega odstavka, če ugotovi, da to ne bo imelo škodljivih posledic za zmogljivost ceste in varnost prometa na njej ter če objektov in zemljišč ni mogoče z ekonomsko upravičeno rešitvijo navezati na občinsko cesto.

Dovozne ceste in pristopi do objektov in zemljišč morajo biti praviloma navezani na občinsko cesto in z njo na glavno ali regionalno cesto.

V skladu z zgoraj navedenimi zahtevanimi merili in izpolnjenimi pogoji je pripravljen  predlog Odloka o kategorizaciji občinskih cest v Občini Bistrica ob Sotli.

Pripravila:
Ana Bercko

                                                      ŽUPAN OBČINE BISTRICA OB SOTLI
                                                                                                                 Franjo Debelak
