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Zadeva: PREDLOG ZA IZDAJO SOGLASJA K CENI SOCIALNO VARSTVENE STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU  V LETU 2021
Cena socialno varstvene storitve pomoč na domu, ki jo predlaga Senior, Center za pomoč starejšim, od 1.1.2021 dalje, je izračunana v skladu s Pravilnikom o metodologiji oblikovanja cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 5/09, 6/12).

Cena je pripravljena glede na obseg dela v letu 2020 in predviden trend v letu 2021. V letu 2020 je zaznati upad dela, predvsem zaradi epidemije in prevzem določenih oskrb s strani svojcev, ki so ostali v tem obdobju doma. Povprečno mesečno število vključenih je 14 uporabnikov, ki jih oskrbujejo v dopoldanskem času 2 socialni oskrbovalki in ena za polovični delovni čas v večernem času. Polovični delovni čas se dopolnjuje z večernimi negami v občini Kozje. Mesečno povprečje ur pomoči na domu znaša 234 ur. V letu 2021  glede na pretekla obdobja pričakujemo rahlo povečanje obsega dela.

Poudarili bi, da vsakdo, ki zaprosi za oskrbo in je zanjo tudi upravičen le to prejme takoj, ko jo potrebuje. Oskrba se izvaja vse dni v letu, dopoldan, popoldan in zvečer. Tudi v času epidemije se pomoč izvaja vsem, ki jo potrebujejo, v skladu z vsemi varovalnimi ukrepi in priporočilih NIJZ in Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti. Delavke delajo v razmerah, kjer se nikoli ne ve, kakšno je tveganje glede izpostavljenosti okužb z nalezljivo boleznijo, saj so uporabniki v stiku z ožjo družino, ki lahko prinesejo okužbo iz delovnega okolja. Zato ravnamo po vseh protokolih in smo uspešni, saj smo imeli v oskrbi uporabnika, ki je bil pozitiven na covid, vendar do prenosa okužbe ni prišlo. Oskrbovalke smo takoj izločili, po opravljenih testih, ki so bili negativni, so bile preventivno v samoizolaciji in po tednu dni so se vrnile na delovno mesto. V času karantene uporabnika smo izvajali brezstično pomoč in ga suportirali preko telefona. 
V mesecu juniju 2020 smo imeli redni inšpekcijski nadzor s strani Socialne inšpekcije, ki je pregledala celotno večletno poslovanje. Inšpektorica ni ugotovila nobene kršitve in je izdala pozitivno mnenje. 

Pri pripravi kalkulacije za prihodnje leto se iz leta 2019 in 2020 spremeni:

· izhodiščni plačni razred za socialne oskrbovalke - 22. pl. razred (1.003,54€), zaradi pripadajočega napredovanja javnih uslužbencev, ki ga bodo delavke dosegle v decembru 2020. Vsi izvajalci socialno varstvenih storitev v okviru mreže javne službe moramo upoštevati tako kolektivno pogodbo javnega sektorja, kot tudi panožno pogodbo za dejavnost zdravstva in socialnega varstva.

· regres, ki je vezan na minimalno plačo in se je že v letu 2020 dvignil na 940,58€

· povišanje stroškov zaščitne opreme (rokavice, razkužila za roke in površine, maske, medicinski predpasniki za 1x uporabo). Strošek se je na delavko v primerjavi z letom 2019 povečal za 26,10€/mesečno. V povprečju znaša strošek zaščitne opreme za eno delavko mesečno 40€. 

Cena oskrbe z upoštevajočimi spremembami, se tako med delavniki kot tudi ob nedeljah in praznikih, poveča za 1,48 €/uro. Ekonomska cena tako znaša 19,88 €/uro (od pon.-sob., tudi večerne oskrbe), ob nedeljah in praznikih 21,64 €/uro.

Naš predlog je, da se povečanje razdeli med občino in uporabnike. 

Tako bi se za občino cena povečala za 0,75 €/uro in za uporabnike 0,73€/uro. 

Občina bi prispevala 13,88 €/uro, ob nedeljah in praznikih pa 15,13 €/uro.

Uporabniki bi prispevali 6 €/uro, ob nedeljah in praznikih pa 6,51 €/ uro. 

Enak predlog smo posredovali tudi občinam Kozje in Podčetrtek, vendar je tam ekonomska cena višja, saj sta vključeni dve odpravnini ob upokojitvi in štiri jubilejne nagrade za 10 letno delo socialnih oskrbovalk. Želimo si, da bi v občinah, kjer izvajamo naše storitve uporabniki lahko še naprej imeli enako ceno.

Glede na to, da se cena v letu 2020 ni spreminjala in je ostala enaka iz leta 2019, mislimo da je z takšno porazdelitvijo storitev še vedno dovolj dostopna za upravičence in da bodo s storitvami oskrbe še vedno lahko ostajali čim dlje v svojem domačem okolju.

Za primerjavo naj navedemo sosednje občine, ki so imele že v letu 2020 višjo ceno, kot pa jo mi predlagamo za prihodnje leto.

CENE V LETU 2020:

· Šmarje pri Jelšah 20,82€ delavnik, 24,73 nedelja, 26,88 praznik. Cena za uporabnika je 6,50€. Občina sofinancira dodatnih 600€ za prevoženo kilometrino.

· Brežice 20,41€. Cena za uporabnika je 6,94€. Poleg tega jim je zagotovila tri službena vozila.

· Krško 21,05€. Cena za uporabnika je 6,31€

· Celje 20,36. Uporabniki prispevajo 5,70€.
Vsi izvajalci predvidevajo, da se bo njihova cena v letu 2021 še povečala, predvsem zaradi bistvenega povečanja stroškov z zaščitno opremo. 

Razlog, da je naša cena še vedno nižja v primerjavi z ostalimi je ta, da skušamo z različnimi projekti, ki so financirani iz drugih virov, pokriti stroške izobraževanja zaposlenih in da znižujemo stroške s prevozom s službenimi vozili. V vsaki občini imamo po en avto, ki ga razporejamo glede na razvejanost terena in izvajanja dežurne službe.

Podrobnejši izračun cene za delovne dneve, nedelje in praznike je podan v prilogah.
Prosimo za ustrezno potrditev predlagane cene, ki bi pričela veljati s 01.01.2021. Le tako bomo lahko tudi v prihodnje zagotavljali zaposlenim ustrezne delovne pogoje in s tem nudili kvalitetno oskrbo starejšim, bolnim in invalidnim občanom, ki si vsekakor zaslužijo najboljšo oskrbo v svojem domačem okolju. 
S prijaznimi pozdravi!

Lidija Umek, univ.dipl.soc.del.

direktorica
Priloge: 
- Kalkulacija cene z razvidnimi spremembami kalkulativnih elementov
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