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3256 Bistrica ob Sotli
Zadeva: Posredovanje podatkov za pripravo proračuna 2019 - izvajanje pomoči na domu za leto 2019
V skladu s koncesijsko pogodbo za opravljanje javne službe pomoč družini na domu v Občini Bistrica ob Sotli, vam posredujemo naslednje podatke.
V prihodnjem letu bomo nadaljevali z nudenjem socialne oskrbe na domu kot pomoč družini na domu v občini Bistrica ob Sotli. Storitve bomo upravičencem na podlagi njihove pisne prošnje, nudili v obsegu, ki so v skladu z njihovimi potrebami in našimi kadrovskimi zmožnostmi. Storitve bomo izvajali vse dni v letu; ob delavnikih, sobotah, nedeljah in praznikih. Ob dopoldanski oskrbi bomo zagotavljali tudi popoldansko oskrbo in večerno nego. Neposredno oskrbo na terenu izvajajo za občino Bistrica ob Sotli 2 socialni oskrbovalki. Vikend dežurstva in večerne nege kombiniramo tudi z izvajalko iz občine Kozje. Takšen trend oskrbovanja predvidevamo tudi v prihodnjem letu.

Cena storitve pomoči na domu v tekočem letu 2018 znaša 17,92 € na efektivno uro. Občina Bistrica ob Sotli subvencionira ceno socialno varstvene storitve iz proračunskih sredstev uporabnikom storitve v višini 12,92 €. Končna cena za uporabnike, zmanjšana za subvencijo občine znaša 5,00 € na efektivno uro. Storitve opravljene v nedeljo in v času praznikov ter dela prostih dni pa 5,52 €, občinska subvencija takrat znaša 14,25 €. 

Glede na dejanske potrebe občanov in ranljivo ekonomsko stanje, se cena v letu 2019 predvidoma ne bo spreminjala. Prav tako naj bi občinska subvencija ostala enaka, če želimo zagotoviti ustrezno dostopnost storitve uporabnikom, ki so po zakonu upravičeni do ustrezne oskrbe na domu. 

S prijaznimi pozdravi!                  
 Lidija Umek, univ.dipl.soc.del.
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