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3256 Bistrica ob Sotli                                                                                               Datum: 16.11.2017
Zadeva: OBVESTILO O SPREMEMBI CENE POMOČI NA DOMU
Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti vas je v dopisu številka 0075-11/2017, z dne 07.08.2017, obvestilo o podpisu Aneksa h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva Slovenije (v nadaljevanju Aneks) in vplivu na cene storitve pomoči na domu.

V Uradnem listu številka 46 z dne 29.08.2017 je bil objavljen Aneks, v katerem se spremeni izhodiščni plačni razred socialne oskrbovalke F024005 SOCIALNA OSKRBOVALKA II iz 16 na 18 plačni razred.

Navedena sprememba vpliva na stroške izvajanja storitve pomoči na domu. V strukturi cene pomoči na domu predstavlja strošek neposredne oskrbe – strošek oskrbovalk 89 % ( v trenutno veljavni kalkulaciji znaša strošek dela oskrbovalk 15,53 € na uro, cena storitve znaša 17,44 € na uro).

Pripravili smo kalkulacijo cene storitve pomoči na domu, iz katere je razvidno, da gre samo za spremembo tistih kalkulativnih elementov stroškov storitve, ki se nanašajo na spremembe stroškov dela kot izhajajo iz prej omenjenega Aneksa.

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev v zvezi z usklajevanjem cen socialno varstvenih storitev v 4. odstavku 40. člena določa, da lahko izvajalec uskladi ceno tudi v primeru, ko se stroški dela spremenijo za več kot 1,5 % po zadnji spremembi. Navedena sprememba Aneksa pomeni spremembo stroškov dela pri neposredni oskrbi za 2,75 %. 

Glede na trenutni obseg izvajanja pomoči na domu v Občini Bistrica ob Sotli predstavlja sprememba cene storitve pomoči na domu ob nespremenjenem prispevku uporabnika za Občino dodatnih 
0,48 €/uro oz. 105,60 € mesečno. 

MDDSZEM v dopisu občinam in izvajalcem pomoči na domu navaja:

Zaradi predvidoma višjih stroškov dela v kalkulaciji cene storitve in posledično možnih novih cen za uporabnike, apeliramo na občine in izvajalce, da bi pri morebitnem usklajevanju cen čim manjši del dodatnih stroškov prelili na uporabnike, saj igra višina cene, ki jo plačuje uporabnik pomembno vlogo pri dostopnosti storitve.

V skladu s 6. členom Aneksa javni uslužbenci pridobijo pravico do izplačila višje plače s 1. julijem 2017. Pri spremembah tarifnega dela kolektivne pogodbe gre za spremembo plač v javnem sektorju, ki imajo zavezujoč značaj, zato je Senior socialnim oskrbovalkam dolžan od 01.07.2017 izplačevati plače skladno z navedeno spremembo. 

Trenutno veljavna cena storitve pomoči na domu ne pokriva stroškov spremembe plač socialnih oskrbovalk veljavnih od 01.07.2017. 

Glede na to, da kot zasebniki s koncesijo izvajamo storitve v Vaši občini, smo se obrnili na Ministrstvo, s prošnjo za pisno obrazložitev k zavezanosti h Kolektivni pogodbi za dejavnost zdravstva in socialnega varstva. Kot zasebniku nam je namreč v interesu, da storitve ponujamo čimbolj konkurenčno, vendar smo pri stroških dela neposrednih oskrbovalk zakonsko omejeni. 

Pri pripravi kalkulacije nismo spreminjali nobenih drugih stroškov s storitvijo, stroški vodenja in koordiniranja ostajajo enaki že od leta 2016, kljub temu da se procentualno povečuje št. uporabnikov, opravljenih ur pomoči ter neposrednih izvajalk. S tem bi še dodatno povečali ceno, kar pa nam ni v interesu. 
Glede na zgoraj navedeno prosimo za ustrezno potrditev predlagane cene, ki bi pričela veljati z 01.01.2018.
S prijaznimi pozdravi!

Lidija Umek, univ.dipl.soc.del.

direktorica
Priloge: 
- Kalkulacija cene z razvidnimi spremembami kalkulativnih elementov

- Dopis MDDSZEM
4
2

