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SENIOR, Center za pomoč starejšim, Lidija Umek s.p., Zagaj 36, 3256 Bistrica ob Sotli
izpostava Gerontološko središče, Trška cesta 59, 3254 Podčetrtek

Občina Bistrica ob Sotli
OBČINSKI SVET

Bistrica ob Sotli 17
3256 Bistrica ob Sotli                                                                                               Datum: 10.01.2017
Zadeva: Predlog izdaje soglasja k ceni za izvajanje socialno varstvene storitve  - Pomoč družini na domu kot socialne oskrbe na domu v občini Bistrica ob Sotli za leto 2017
Pomen storitev v skupnosti
Storitev pomoč družini na domu se je izkazala kot pomembna socialno varstvena storitev in oblika pomoči v bivalnem okolju, ki prispeva, da ljudje v starosti ostanejo v domačem okolju v krogu ljudi, s katerimi so preživeli večji del svojega življenja. Ob zavedanju, da ima vsak človek pravico do izbire življenja v domačem okolju, je pomembno, da kljub starostnim in zdravstvenim omejitvam z dobro organizirano ustrezno obliko pomoči na domu, starejši dobijo podporo za življenje v skupnosti. Izpostaviti pa moramo tudi, da storitev pomoč družini na domu ne pomeni samo pomoči starejšim, ampak ta oblika razbremenjuje celotno njegovo družino. 

Cena storitve v letu 2016
Cena storitve Pomoč družini na domu je v letu 2016 znašala 17,03 € na efektivno uro. Občina Bistrica ob Sotli subvencionira ceno socialno varstvene storitve iz proračunskih sredstev uporabnikom storitve v višini 12,03 €. Končna cena za uporabnike, zmanjšana za subvencijo občine znaša 5,00 € na efektivno uro. Storitve opravljene v nedeljo se povečajo za 40 %, ure v času praznikov in dela prostih dni pa za 50 % -  skladno z Metodologijo oblikovanja cen socialno varstvenih storitev. 

Mesečno je bilo predvidenih 220 efektivnih ur pomoči na domu. V letu 2016 smo nudili pomoč povprečno 11 uporabnikom in mesečno opravili povprečno 279 ur pomoči na domu.

Obrazložitev predloga cene za leto 2017
Na podlagi koncesijske pogodbe za opravljanje javne službe pomoč družini na domu v Občini Bistrica ob Sotli, št. 122-0012/2010-POG, z dnem 26.08.2010, vam posredujemo izračun stroškov za leto 2017. 
1. UVOD

Kalkulacijo cene za leto 2017 smo pripravili v skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur.l. št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09, 45/10, 6/12), Pravilnikom o standardih in normativih socialnovarstvenih storitev (Ur.l. št. 45/10, 28/11, 104/11, 113/13), Zakona o socialnem varstvu (Ur.l. št. 3/07-UPB2, 23/07-popr., , 41/07-popr., 114/2006-ZUTPG, 57/12), Zakona o uravnoteženju javnih financ (Ur.l. št.40/12 ) in Parafiranega Dogovora o ukrepih na področju stroškov dela in drugih ukrepih v javnem sektorju za leto 2016. Glede na nove zahteve Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve smo pripravili izračun dela na dela prost dan v posebnih obrazcih. 
Cene se v skladu z 10. čl. Pravilnika oblikujejo na osnovi načrtovanih povprečnih mesečnih stroškov za tekoče leto.
Na podlagi Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Ur.l. št. 6/12) so stroški storitve razdeljeni na: 

· stroški strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora,

· stroške vodenja in koordiniranja neposrednega izvajanja storitve in 

· stroški za neposredno izvajanje storitve na domu uporabnikov.

2. IZHODIŠČA

· Vsa izhodišča so ostala v primerjavi z letom 2016 nespremenjena. 
· Skladno z večanjem delovne dobe zaposlenih, se poveča tudi dodatek za delovno dobo. Glede na realno opravljeno delo se spremeni dodatek za večerno in nedeljsko delo. 
· Skladno z novimi zahtevami MDDSZ smo pripravili predlog cene za delovne dni brez upoštevanja dodatka za nedeljsko in praznično delo. Posebej pa smo pripravili izračun cene za nedeljo in praznik, kjer se omenjeni dodatek upošteva, glede na realno opravljeno delo v tekočem letu. Do sedaj smo vsi izvajalci praznično in nedeljsko delo obračunavali po Metodologiji, in sicer + 40 in 50% cene. V izračunu cene smo po priporočilu MDDSZ zajeli tudi vse stroške dela, ki nastanejo z izvajanjem pomoči na domu, vključujoč vso prevoženo kilometrino, ki nastane pri terenskemu delu. Zaradi značilnosti terena so razdalje med uporabniki velike, velike so tudi časovne izgube zaradi premikov med uporabniki. Uporabniki se zaradi ekonomske stiske odločajo za krajšanje obiskov oskrbovalk, kar pomeni posledično več premikov (minimalni čas pri uporabniku je 15 min). 
Stroški strokovne priprave, vodenja in koordiniranja
Glede na število uporabnikov in števila zaposlenih, ki so po normativu osnova za izračun potrebnega števila zaposlenih za strokovno pripravo ter za vodenje in koordiniranje se v občini Bistrica ob Sotli strošek tega dela ne spremeni in ostane enak kot v preteklem letu.

Za delo potrebujemo: 
· za strokovno pripravo: 0,055 strokovnega delavca (1 strokovni delavec za 200 upravičencev)
· za vodenje in koordiniranje: 0,05 strokovnega delavca.(0,5 strokovnega delavca na 20 neposrednih izvajalcev)

Izračunani stroški za strokovno pripravo strokovnega delavca in za vodenje ter koordiniranje so v prilogi št. 1. Mesečno znašajo stroški strokovne priprave 135,98 €, stroški vodenja in koordiniranja pa 285,86 €. 
Stroški neposredne socialne oskrbe
Stroški za neposredno socialno oskrbo uporabnikov predstavljajo stroške socialnih oskrbovalk na domu. Neposredno oskrbo opravljajo sedaj 2 redno zaposlene socialne oskrbovalke. Takšen trend zagotavljanja oskrbe se predvideva tudi za naslednje leto. Glede na to, da izvajamo storitve v treh občinah in imamo skupaj redno zaposlenih 9 oskrbovalk, se te zaradi bolniške odsotnosti in dopustov med seboj nadomeščajo. V času letnih dopustov vključimo še eno ali dve dodatni delavki, odvisno od trenutnega obsega dela. Povprečni mesečni strošek za delo oskrbovalke se je iz leta 2016 spremenil, saj imamo novo sodelavko. Prav tako smo izračunali povprečni strošek dela vseh zaposlenih oskrbovalk, saj je zaradi narave dela težko ločiti delo po posamezni občini. Tako smo dobili povprečje, ki velja za vse občine, kjer izvajamo storitve. 
Stroški za neposredno socialno oskrbo uporabnikov so sestavljeni iz:

· Stroškov dela, ki predstavljajo plače, prispevke in druge stroške dela socialnih oskrbovalcev (malica, prevoz na delo, regres, nadomeščanje za čas dopusta) za polni delovni čas, pri čemer se upošteva, da pri izvajanju standardne storitve en socialni oskrbovalec na domu pri uporabnikih opravi mesečno 110 ur efektivnega dela oz. do 10% odstopanja zaradi posebnosti naselja (razpršenost uporabnikov). 
· Stroški materiala in storitev, ki predstavljajo stroške za prevoz med uporabniki, stroške zaščitnih sredstev, zdravstvenih pregledov in znašajo 15% stroškov dela. 
Tako izračunani stroški neposredne socialne oskrbe so prikazani v prilogi št. 2 in znašajo v povprečju 1.708,06 € bruto na delavko, kar znaša mesečno skupaj 3.416,12 €.
Ob upoštevanju navedenega ter v skladu s Pravilnikom znašajo celotni stroški storitve pomoč na domu za področje Občine Bistrica ob Sotli 17,44 €/uro za dneve opravljanja storitev od ponedeljka do sobote in 19,29 €/uro za storitve ob nedeljah in državni praznikih. 

Naš predlog je, da prispevek uporabnikov še naprej znaša 5,00 €/uro ob delavnikih in sobotah, ob nedeljah in praznikih pa 5,52 €/uro. Tako bi izenačili cene za uporabnike tudi s sosednjima občinama, kjer izvajamo storitve. 

S sklepom občinskega sveta so uporabniki v letu 2016 prispevali 5,00 €/uro opravljeno od ponedeljka do sobote, za nedelje 7,00 €/uro in za praznike 7,5 €/uro. Ura ob delavniki za uporabnike v letu 2017, bi bila nespremenjena, nedelje in prazniki pa bi se pocenili in sicer nedelje za 1,48 €/uro, prazniki pa za 1,98 e/uro. 
Občina bi sofinancirala storitev ob delavnikih in sobotah 12,44 €/uro,  kar je 0,41 €/uro več kot v letu 2016. Nedelje in prazniki pa bi se za Občino prav tako pocenili in sicer bi sofinanciranje znašalo 13,77 €/uro. Do sedaj je Občina financirala nedelje 16,84 €/uro, praznik pa 18,04 €/uro. Plačilo bi se tako zmanjšalo za: nedelje za 3,07 €/uro, prazniki pa za 4,27 €/uro. 
Kljub minimalnemu dvigu cene ob delavnikih, bo zaradi občutne pocenitve nedeljskih in prazničnih ur, za občinski proračun stroškov enako kot v preteklosti, oz. še manj. Pocenitev nedeljskih in prazničnih ur je posledica zahtev MDDSZ, da se le te obračunavajo po dejanskih izvedenih urah in ne po ključu + 40% in +50%. 
Ekonomska cena storitve je primerljiva z cenami v drugih občinah. 
Občinski svet prosimo, da še naprej omogoči dodatno subvencijo k ceni storitve (po Zakonu je občina namreč dolžna zagotavljati vsaj 50% delež), saj le ta pripomore k dostopnejši ceni pomoči na domu  in na ta način omogoči neprecenljiv prispevek h kakovosti življenja starejših in invalidnih oseb v domačem okolju. 

Prosimo, da proučite predlagano kalkulacijo cene in izdate ustrezno soglasje.
S prijaznimi pozdravi!

Lidija Umek, univ.dipl.soc.del.
direktorica
Priloge: 
- Obrazložitev cene s predpisanimi obrazci – priloga št. 2, 2/1,2/2
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