OBRAZLOŽITVE
PREDLOGA ODLOKA O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE BISTRICA OB SOTLI

ZA LETO 2017

I. SPLOŠNI DEL PRORAČUNA

Prihodki 
V  rebalansu odloka o proračunu se spreminja višina skupnih prihodkov, ki znaša  1.619.156 EUR, kaj je 7 % manj kot je bilo načrtovano v Odloku o proračunu za leto 2017.
Približno 136.506 EUR manj sredstev za investicije, kot je občina prvotno planirala bomo prejeli iz državnega proračuna.  Nekoliko več prihodkov kot smo jih prvotno predvideli v proračunu, se predvideva od davkov na premoženje. Iz državnega proračuna za pokrivanje primerne porabe se načrtuje povečanje za 7.887 EUR.
Odhodki
Odhodki v proračunu Občine Bistrica ob Sotli za leto 2017 so bili  načrtovani v višini    2.421.538 , z rebalansom znižujemo proračunsko porabo v letu 2017 za 165.690 EUR, tako da so odhodki načrtovani v skupni višini  2.255.848 EUR
II. POSEBNI DEL PRORAČUNA

ODHODKI PO PROGRAMSKI KLASIFIKACIJI
01 POLITIČNI SISTEM
V področje porabe politični sistem je vključeno delovanje občinskega sveta,  župana in podžupana. Področje porabe zajema sejnine članom občinskega sveta, stroške občinske volilne komisije, stroške volitev župana in občinskega sveta, stroške dela za poklicno opravljanje funkcije župana in materialne stroške župana ter nadomestilo za nepoklicno opravljanje funkcije podžupana. Predvideno je povečanje v skupni višini 1.145 EUR pri izdatkih za plače in druge stroške dela  in materialne stroške župana. 
02 EKONOMSKA IN FISKALNA ADMINISTRACIJA
Področje zajema izdatke za provizije organizacijam pooblaščenim za plačilni promet, stroške revizije poslovanja občine ter sejnine članom nadzornega odbora. Na tem področju proračunske porabe ne predvidevamo sprememb.
03 ZUNANJA POLITIKA IN MEDNARODNA POMOČ
Na tem področju proračunske porabe je predvideno zmanjšanje za 5.000 EUR pri projektih Comenius  in Interrreg, saj ni bilo ustreznih razpisov. 
04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE
V to področje sodijo uradne objave občinskih predpisov in obvestil, obveščanje javnosti v medijih ter izvedba občinskega praznika. Na tem področju proračunske porabe je predvideno zmanjšanje za 6.560 EUR  pri izdatkih za občinski praznik in organizacijo občinskih prireditev.
06 LOKALNA SAMOUPRAVA
Področje vključuje stroške priprave strokovnih podlag za delovanje občinske uprave, plače in druge stroške dela zaposlenih v upravi, materialne stroške občinske uprave, stroške vzdrževanja upravnih prostorov in opreme ter investicije v nabavo opreme in obnovo občinske stavbe.  

Na postavki plače in drugi stroški dela se predvideva povišanje za 7 %  za stroške dela v občinski upravi zaradi podaljšanja zaposlitve za določen čas zaradi dela na projektih in nadomeščanja bolniške odsotnosti in izplačila zaostalih napredovanj.  Predvideno je tudi povečanje stroškov upravljanja z upravnimi prostori in opremo za 1.300 EUR, zaradi priključitve novih objektov na električno omrežje (kozolec, Gabronka).
07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH
Na tem področju porabe ne predvidevamo sprememb.
10 TRG DEL IN DELOVNI POGOJI

Na tem področju porabe ne predvidevamo sprememb.

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO
 Na tem področju porabe ne predvidevamo sprememb.

13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE

Za to področje so predvideni izdatki za letno in zimsko vzdrževanje občinskih cest ter investicije na področju modernizacije in gradnje cestne in spremljajoče infrastrukture.  
Na postavki 13003 Investicijsko vzdrževanje in gradnja lokalnih cest in javnih poti je predvideno povečanje  za  15.000 EUR za  investicijsko vzdrževanje in obnove lokalnih cest in javnih poti. Na postavki 13024 Sanacije posledic plazov je predvideno zmanjšanje za 20.000 EUR, kar je predvsem posledica tega, da iz državnega proračuna v letu 2017 ne bomo pridobili sofinanciranja za sanacijo plazov v takšnem obsegu, kot smo prvotno načrtovali.
14 GOSPODARSTVO 
To področje zajema izdatke, ki se nanašajo na razvoj turizma, promocijo občine, delovanje razvojnih agencij. Na tem področju je predvideno zmanjšanje   v višini 1.000 EUR za projekte na področju turizma.
15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE
V področju proračunske porabe je predvideno je zmanjšanje  na postavki 15011 Izgradnja centra za ločeno zbiranje odpadkov v višini 116.502 EUR. Investicija se ne bo izvajala, ker ni bilo odobreno sofinanciranje. V letu 2017 se bo pričela izvajati investicija v čistilno napravo Kunšperk,  za investicijo so bila odobrena povratna in nepovratna sredstva 23. člena ZFO za leti 2017 in 2018. V letu 2017 so načrtovani izdatki za ČN Kunšperk v višini 149.704 EUR, kar je za 25% manj, kot je bilo prvotno predvideno v letu 2017.
16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKA IZGRADNJA 
Na področju proračunske porabe je predvideno zmanjšanje  odhodkov  na postavki izvedba arhitekturnih delavnic za 4.000 EUR in zmanjšanje odhodkov za geodetske storitve v višini 3.000 EUR. Predvideno pa je povečanje  za stroške vzdrževanja mrliške vežice  za 1.582, zaradi dodatne opreme za ozvočenje in vzdrževalnih del na elektro napeljavah v vežici. Na postavki urejanje trškega jedra so predvideni višji stroški investicijskega nadzora, ki so nastali pri projektu postavitve kozolca v višini 1.550 EUR.
17 ZDRAVSTVENO VARSTVO
Na tem področju porabe je dodana nova postavka za nakup terminalov in defibrilatorjev za Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah v višini 21.270,21  EUR. Za investicijo je odobreno sofinanciranje Ministrstva za zdravje v višini 17.353 EUR, ostala sredstva pa krije Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah. Sredstva za investicijo so v celoti zagotovljena iz drugih virov in ne bodo bremenila proračuna občine.  Na tem področju porabe je predvideno tudi znižanje odhodkov za zdravstveno zavarovanje nezavarovanih občanov v skupni višini 3.000 EUR.
18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE

Na tem področju proračunske porabe je predvideno znižanje za 12.700 EUR.  Ureditev Bratuševa hiše se v letu 2017 ne bo izvajala, ker ni bilo ustreznih razpisov.  
19 IZOBRAŽEVANJE
Na tem področju proračunske porabe je predvideno povečanje  za 10.000 EUR za sofinanciranje udeležbe OŠ Bistrica ob Sotli na tekmovanju v robotiki v ZDA.  
20 SOCIALNO VARSTVO
Na tem področju porabe je predvideno zmanjšanje za 8% EUR glede na sprejeti proračun. Zmanjšanje odhodkov je načrtovano za oskrbnine v domovih za 10.000 EUR. 
22 SERVISIRANJE JAVNEGA DOLGA 

Na tem področju porabe ne predvidevamo sprememb.

23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI
Na tem področju porabe ne predvidevamo sprememb.
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