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OBVESTILO O DODELJEVANJU SPODBUD SOCIALNO ŠIBKIM OBČANOM
Spoštovani.
Eko sklad, Slovenski okoljski javni sklad ima objavljen 2. javni poziv za dodeljevanje spodbud socialno šibkim občanom za investicije v energetsko obnovo njihovih stavb.

Nepovratna finančna spodbuda je lahko dodeljena za naslednje ukrepe:

· toplotna izolacija strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru;

· toplotno izolacijo fasade;

· vgradnja energijsko učinkovitih oken in/ali vhodnih vrat;

· zamenjava sistema priprave tople vode z grelnikom vode s sprejemniki sončne energije;

· zamenjava neučinkovitega sistema priprave tople vode z grelnikom vode s toplotno črpalko;

· vgradnja lokalnega prezračevanja z vračanjem toplote odpadnega zraka.

Višina spodbude znaša 100% upravičenih stroškov investicije, vendar ne več kot 9.620 EUR z DDV za izvedbo enega ali kombinacijo izbranih ukrepov oz. 15.000 EUR z DDV, če se spodbuda dodeli izključno za izvedbo ukrepa toplotna izolacija strehe ali stropa proti neogrevanemu prostoru skupaj z menjavo strešne kritine. Točna višina spodbude se določi s tripartitno pogodbo in sicer na podlagi predračuna za izbrani ukrep.
Pogoj je, da ste prejemnik denarne socialne pomoči in/ali varstvenega dodatka zadnjih zaporednih 12 mesecev in ste sami ali skupaj z enim oz. več družinskimi člani, ki so upoštevani pri ugotavljanju materialnega stanja vlagatelja v odločbi CSD, lastnik ali solastnik vsaj do ½ stanovanja ali stanovanjske stavbe, kjer bo izveden projekt.  

Eko sklad prejemnike redne denarne socialne pomoči obvešča, da se lahko pri strokovnem delavcu na Centru za socialno delo z izpolnjenim letakom ZERO (prijavnico) prijavijo na brezplačni obisk energetskega svetovalca na domu. Več informacij o nepovratnih finančnih spodbudah, ki jih Eko sklad nudi občanom, prejemnikom redne denarne socialne pomoči najdete na spletni povezavi: 
https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/pridobite-spodbudo/zmanjsevanje-energetske-revscine.
V primeru strokovnih vprašanj lahko kontaktirate tudi energetsko svetovalko Simoneto Žogan tel.: 051 200 733.
Občinska uprava 
