Kandidacijska komisija PGD Bistrica ob Sotli na podlagi 4. člena Pravilnika o kandidacijskem postopku za volitve organov in funkcionarjev za obdobje od 2023 do 2028, sprejetega skladno s 4. in 5. odstavkom 21. člena Statuta PGD Bistrica ob Sotli z dne 23.11.2012, na svoji seji, ki je bila dne 13.1. 2018 objavlja
JAVNI RAZPIS

kandidacijskega postopka za volitve organov in funkcionarjev PGD Bistrica ob Sotli za mandatno obdobje od 2023 do 2028 
I. Predmet razpisa je kandidacijski postopek za volitve organov in funkcionarjev PGD Bistrica ob Sotli za mandatno obdobje od 2023 do 2028.

II. Skladno s Pravilnikom o kandidacijskem postopku volitve potekajo za izvolitev organov PGD Bistrica ob Sotli: 

· Upravni odbor,
· Poveljstvo,

· Disciplinska komisija

· Nadzorni odbor
Volitve se opravljajo tudi za izvolitev funkcionarjev PGD Bistrica ob Sotli:

· Predsednik,

· Poveljnik

Upravni odbor sestavljajo Predsednik, namestnik predsednika, Poveljnik, predstavnik mladih in še 5 članov.

Poveljstvo sestavljajo Poveljnik, namestnik poveljnika, podpoveljnik, pomočnik poveljnika za dihalne aparate, pomočnik poveljnika za radijske zveze, pomočnik poveljnika za prvo pomoč ter orodjar in glavni strojnik.

Nadzorni odbor ima predsednika in 2 člana.

Disciplinsko komisijo sestavljajo predsednik, 2 člana in 2 namestnika.

III. Kandidate za predsednika, poveljnika, člane Upravnega odbora, člane Poveljstva, predsednika in člane Nadzornega odbora ter predsednika in člane Disciplinske komisije volilni občni zbor voli za mandatno obdobje od 2023 do 2028.
IV. Kandidat ja lahko vsak, ki izpolnjuje splošne in posebne pogoje za kandidiranje.
Splošni pogoji za kandidiranje so:

· kandidat je lahko vsak polnoleten član oz. članica (v nadaljevanju: član) PGD Bistrica ob Sotli, ki med članstvom uživa zaupanje in ni v kazenskem postopku oz. ni bil pravnomočno obsojen za kaznivo dejanje zoper življenje, telo in premoženje.
· kandidat mora Kandidacijski komisiji predložiti pisno soglasje h kandidaturi za posamezno funkcijo skupaj s pisno kandidaturo in v roku, ki je določen za oddajo pisnih kandidatur. S tem soglasjem se kandidat zavezuje za sposobno in vestno izpolnjevanje funkcije, za katero kandidira. Kandidatura ugasne s pisnim umikom soglasja, ki ga lahko kandidat predloži kandidacijski komisiji najkasneje 31 dni pred zasedanjem volilnega občnega zbora oz. z izvolitvijo na posamezno funkcijo.
 Posebni pogoji za kandidiranje na funkcijo:
· predsednika so določeni v 25., 34. ter v ostalih členih Statuta PGD Bistrica ob Sotli z dne 23.11.2012 (objavljenega na spletni strani  www.obcinabistricaobsotli.si ),

· poveljnika so določeni v Pravilih gasilske službe ter v Posebnih pravilih gasilske službe prostovoljnih gasilcev (oba objavljena na spletni strani www.gasilec.net/ ) in 28. ter 29. členu Statuta PGD Bistrica ob Sotli,
· predsednika in člane Nadzornega odbora so znanja in izkušnje, potrebne za izvajanje nalog Nadzornega odbora, ki jih določa 30. člen Statut PGD Bistrica ob Sotli,
· predsednika in člane Disciplinske komisije niso posebej določeni.
V. Skladno s 25. členom Statuta PGD Bistrica ob Sotli lahko kandidate za:

· predsednika predlaga najmanj 5 članov PGD Bistrica ob Sotli ter
· poveljnika predlaga najmanj 5 članov operativne enote PGD Bistrica ob Sotli
Kandidata za namestnika predsednika in člane Upravnega odbora predlaga predsednik, izvoljen na volilnem občnem zboru, skladno s Statutom PGD Bistrica ob Sotli.
Kandidata za namestnika poveljnika in člane Poveljstva pripravi poveljnik, izvoljen na volilnem občnem zboru, skladno s Statutom PGD Bistrica ob Sotli.

Kandidate za predsednika in člane Nadzornega odbora ter kandidate za predsednika in člane Disciplinske komisije predlagajo člani PGD Bistrica ob Sotli na volilnem občnem zboru.
VI. Kandidature kandidatov (za predsednika in poveljnika) morajo biti oddane v pisni obliki, in sicer v obliki izpolnjenega obrazca, ki ga najdete na spletni strani: www.obcinabistricaobsotli.si .
Rok za oddajo kandidatur je najkasneje do vključno dne 27.01.2023. Vse kandidature, ki bodo posredovane po tem roku, bodo štele kot prepozne in tako ne bodo predmet obravnave tega kandidacijskega postopka. 

Kandidature lahko na način in v roku iz prejšnjih odstavkov posredujete v zaprti ovojnici z oznako: »NE ODPIRAJ. Kandidacijski postopek za volitve organov in funkcionarjev PGD Bistrica ob Sotli za mandatno obdobje od 2023 do 2028«.
VI. Kandidature bo odpirala Kandidacijska komisija PGD Bistrica ob Sotli, ki jo s sklepom imenuje Upravni odbor PGD Bistrica ob Sotli.  Odpiranje kandidatur ne bo javno.

Kandidacijska komisija bo dne 28.01.2023 na primernem mestu v prostorih Gasilskega doma Bistrica ob Sotli objavila listo kandidatov za posamezne funkcije v PGD Bistrica ob Sotli, ki izpolnjujejo predpisane pogoje (splošne in posebne).     

VII. Kandidacijska komisija razpisuje članski sestanek, ki bo dne 28.01.2023 ob 18.00 uri v Gasilskem domu Bistrica ob Sotli,  na katerem bodo kandidati predstavili vizijo in razvoj PGD Bistrica ob Sotli ter načrt izvedbe programa za mandatno obdobje od 2023 do 2028.

Na tem sestanku bodo kandidati za predsednika predstavili kandidate za namestnika predsednika in člane Upravnega odbora, kandidati za poveljnika bodo predstavili kandidate za namestnika poveljnika in člane Poveljstva.
VIII. Volilni občni zbor bo dne 18.02.2023 ob 18. uri v Gasilskem domu Bistrica ob Sotli. 

Datum: 9.1.2023
KANDIDACIJSKA KOMISIJA PGD BISTRICA OB SOTLI

Predsednik: KUNEJ ANTON
