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ZAPISNIK

7. redne seje Občinskega sveta  Občine Bistrica ob Sotli,

ki je bila v torek, 20.09.2011,  ob 19. uri v sejni sobi Občine Bistrica ob Sotli
PRISOTNI: člani Občinskega sveta: Jožef Pregrad, Marjan Fendre, Metka Hudina, Bojan Pregrad in Simon Narat. 
ODSOTNA: Jože Kralj in Simon Rogina

OSTALI PRISOTNI: Ana Bercko, Lidija Centrih in Polona Vahtarič – občinska uprava

PREDSTAVNIKI MEDIJEV: Emilija Šterlek – OKO, Brane Jeranko – Novi tednik, Radio Celje 
Župan Franjo Debelak je vse prisotne pozdravil in predlagal razširjeni dnevni red 7. redne seje. Pod točko 6 dnevnega reda je predlagal uvrstitev točke – Pomoč družini Babič iz Kunšperka. Ostale točke dnevnega reda se ustrezno preštevilčijo.
Občinski svet je brez razprave in soglasno (5 ZA) sprejel naslednji  d n e v n i  r e d:
1. Predlog zapisnika 6ajals

























































































































. redne seje Občinskega sveta 

2. Poročilo o realizaciji sklepov 6. redne seje  Občinskega sveta 

3. Finančno poročilo občine 4. PGD Bistrica ob Sotli 
-   predlog za izredno denarno nagrado   

-   predlog za nakup gasilskega vozila 

5.  Poročilo župana      

-   ukrepi po neurju

-   realizacija projektov in drugo

6. Pomoč družini Babič iz Kunšperka

7. Pobude in vprašanja
K 1. točki
Župan je dal v razpravo zapisnik 6. redne seje. 
Podana je bila pripomba g. Jožefa Pregrada, ki je opozoril, da v točki 9 ni zapisanega vprašanja, ki ga je postavil pravnici in želi, da je tudi to v zapisniku navedeno.
Člani občinskega svet so sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 5
ZA: 5
PROTI: nihče
»Občinski svet potrdi  zapisnik  6. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli s predlaganimi popravki.«
K 2. točki
Poročilo o realizaciji sklepov 6. redne seje je bilo podano v pisni obliki.  
K realizaciji je župan podal še naslednja pojasnila:
- ureditev struge potoka Čehovnica je v izvajanju in bo najbrž končano še ta teden;
- sanacija razpok v Polju pri Bistrici še ni narejena. Pridobljeni sta dve ponudbi izvajalcev, poskušalo se bo urediti do naslednje seje;
-termin za terenski ogled ceste Golobinjek – Bistrica ob Sotli nam Direkcija za ceste prestavlja

- Sestanek z RRA Sotlo je opravljen, župan se je sestal z ga. Žaberl

- zapuščinska zadeva za pok. Boštjančič Francom je urejena, občina je lastnik vseh zemljišč, ki niso vezana na hišo
- voda v Zagaju je začasno urejena, v načrtu je dokončna ureditev zajetja

Člani občinskega sveta so brez razprave sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 5
ZA: 5
PROTI: nihče

»Občinski svet potrdi  realizacijo sklepov  6. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli.«
K 3. točki
Župan je povedal, da sta v gradivu priloženi dve finančni poročili, in sicer eno poročilo do 30.6. in eno do 31.8.2011. Predlagal je, da se obravnava poročilo do 31.8.2011.

Poročilo je dal v razpravo.
G. Narat je opazil izstopanje na dohodkovni strani (takse, degradacija in uzurpacija, dobiček od iger na srečo). Ga. Centrih je povedala, da so to sredstva, ki prispejo na račun občine od izdanih odločb Upravne enote za degradacijo in uzurpacijo prostora in jih je težko točno planirati.  

Župan je povedal, da planirana sredstva za reprezentanco presegajo planirano zaradi  večjih stroškov ob občinskem prazniku (Bošnjaci).

G. Jože Pregrad je želel obrazložitve k naslednjih postavkam v odhodkovnem delu poročila:

- 280 projektna dokumentacija

- 259 kanalizacija

- 278 izgradnja vodovoda

- 283 nakup zemljišč

- 285 mrliška vežica

- 374 vzdrževanje Kulturnega doma

Določena pojasnila je podala ga. Centrih, župan pa je predlagal, da se do naslednje seje pripravijo točne obrazložitve.

G. Jože Pregrad je še pripomnil, da ob finančnem poročilu ni stanja na TRR, kar bi moralo biti. Ga. Centrih je stanje preverila in ga sporočila občinskemu svetu.

Po razpravi so člani občinskega sveta sprejeli naslednji sklep:
NAVZOČIH: 5
ZA: 5
PROTI: nihče
» Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli sprejme finančno poročilo občine do 31.8.2011 na znanje. Do naslednje seje se pripravijo pisne obrazložitve nepojasnjenih postavk.«

K 4. točki

Župan je občinskemu svetu predstavil predlog nakupa novega gasilskega vozila za PGD. Najprej je pohvalil angažiranost članov PGD kakor tudi Štaba civilne zaščite ob intervencijah zaradi neurja s točo v juliju.

PDG Bistrica ob Sotli ima eno dotrajano gasilsko vozilo, ki je staro 35 let, drugo je še primerno. Pridobljena je ponudba za vozilo z Mercedes podvozjem, letnik 2011, nov, ki naj bi ga nabavili še letos, naslednje leto pa bi se nabavila nadgradnja. Cena samega vozila znaša 57.200 EUR, nadgradnja pa še dodatnih 58.400 EUR, skupaj z DDV 139.920 EUR. 
Avto ustreza kriterijem  Ministrstva za obrambo, zato je od ministrstva možno dobiti 10% zneska, prav tako se dobo povrnjen 20% DDV.

Način financiranja je sledeč: 

-letos se nabavi vozilo, PGD bo prispevalo 15.000 EUR, 15.000 EUR naj bi bilo sponzorskih sredstev, občina bi prispevala me 35.000 in 40.000 EUR;

- za 2. del (nadgradnjo) PGD vzame leasing za 3 leta.
G. Pregrad Jože je vprašal, če je PGD poslalo vlogo, ki bi jo želel videti. Župan je povedal, da vloge niso dali, dobil pa je vse prejete ponudbe. Prav tako je g. Pregrad predlagal, da se gasilce opozori, da naj pri gašenju uporabljajo novejše tehnike gašenja (pena).
Po razpravi so člani občinskega sveta sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 5
ZA: 5
PROTI: nihče
»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli soglaša z nakupom novega gasilskega vozila za potrebe PGD Bistrica ob Sotli, po načinu financiranja, ki je bil predstavljen Občinskemu svetu.«
G. Marko Stadler, poveljnik CZ Bistrica ob Sotli je na Občinski svet naslovil predlog za izplačilo denarne nagrade za g. Bojana Domitroviča iz Plesa in g. Janeza Hercelja iz Križan vrha, ki sta aktivna člana PGD Bistrica ob Sotli in vedno prisotna v vseh interventnih akcija v Bistrici ob Sotli.

G. Pregrad Jožef je opozoril, da se predhodno preveri, če je izplačilo denarne nagrade po zakonodaji možno.

Po razpravi so člani občinskega sveta sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 5
ZA: 5
PROTI: nihče
»Bojanu Domitroviču, stanujočemu Ples 7, in Janezu Hercelju, stanujočemu Križan vrh 22, se  za izredno aktivnost v PGD Bistrica ob Sotli, izplača nagrada v višini 100 EUR. Pred izplačilom se preveri zakonodaja, po kateri se nagrada lahko izplača.« 

K 5. točki
Župan je podal svoje poročilo. 
Občinski svet je seznanil z ukrepi po neurju, ki je občino prizadelo julija letos.  Takoj naslednji dan po neurju je občina naredila prvo oceno škode, na podlagi prve ocene so bila tudi dodeljena intervencijska sredstva, Občina Bistrica ob Sotli je dobila 100.000 EUR. Ocenjena škoda na kmetijstvu je bila 3,2 mio EUR, ocena škode na zgradbah pa je znašala 532.000 EUR, škoda na lokalnih cestah pa okoli 250.000 EUR. Škodo sta preverjali regijska in državna komisija. Župan je posebej pohvalil delo predsednika občinske komisije za ocenjevanje škode, g. Marka Stadlerja, ki se je posebej trudil pri ocenjevanju škode. 

Občina Vojnik je nakazala solidarnostna sredstva v višini 3.000 EUR. Na računu Rdečega križa se je nabralo 42.000 EUR, od tega je bilo v Bistrici ob Sotli razdeljenih cca. 30.000 EUR. Karitas je razdelil sredstva v višini 10.000 EUR.  Poleg tega je do sedaj bilo pripeljanih 5 vlačilcev hrane za živali, v glavnem so bile to silažne bale in vse so bile razdeljene (2-4 bale na  kmeta). Obljubljeni so še 3 vlačilci. Župan je poudaril, da so prevozi hrane strošek, ki ga bo pokrila občina iz intervencijskih sredstev, saj se lahko le na tak način  pomaga kmetom.  Takšna navodila o dodeljevanju sredstev nam je posredovalo Ministrstvo za finance. 

Po neurju je sanirana streha na sušilnici in ostale strehe na občinskih zgradbah, sanirana je cesta od Sokola do vinske kleti na Bizeljskem, popravlja se cesta na Bojnem vrhu.

Od realizacije projektov so realizirani naslednji: narejena je cesta v Kunšperku v dolžini 2 km, cesta Dekmanca -  Ples v dolžini 1.4 km, cesta Hrastje – Dalečna gorca v dolžini 1.4 km, narejena je fasada na zdravstvenem domu in dodatna parkirna mesta.

Po 23. členu je občina dobila odobrene vse prijavljene projekte za ceste: Dekmanca – Šešerko – Debelak, Črešnjevec – Puše, cesta Koče, ki bodo letos realizirani. 
Iz sredstev za lansko neurje sta sanirana dva plazova na Svetih gorah, tudi most v Sodeju je saniran. 
Ustanovljen je odbor za turizem, občina se vključuje v Turistično zvezo Podčetrtek. Pristopnina občine Bistrica ob Sotli znaša 1.240 EUR. 
Zaključen je projekt Bistrica kot Biser, ki je trajal 15 mesecev. 

Tudi vnaprej se bo občina prijavljala na razpise,kjer bo minimalna lastna udeležba. Trenutno sta prijavljena dva projekta na 5. javni poziv za ohranjanje in izboljšanje dediščine podeželja (Bratuševa domačija, Gabronka).
Za čistilno napravo na Trebčah je dokumentacija na ARSO, projekt v celoti pelje OKP.

V zgornjih prostori stare šole je urejen en oddelek vrtca, s katerim se je rešil problem sprejema otrok v vrtec. 
Župan se je pogovarjal z direktorjem HE na Spodnji Savi o možnosti kandidiranja pri projektu Povodje Podonavje (urejanje vodotokov reke Bistrice, dvig podtalnice, urejanje jezov, urejanje mlinov). 
Župan je še povedal, da se bo na dveh lokacijah zapuščenih objektov dvignilo nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (Motel Trebče, Ples), saj kvarijo videz kraja.
K 6. točki
Župan je povedal, da je družini Babič iz Kunšperka, ki so ji dne 16.9.2011 pogoreli vsi štirje objekti na domačiji, občina že nudila pomoč v obliki strojnih del pri pospravljanju pogorišča. Na domačiji sta ostali mati in hči brez strehe nad glavo. V kolikor se bo izkazalo, bo občina družini ponudila finančno pomoč, sicer pa ji še vnaprej nudila tehnično pomoč (strojna dela, sanacija pogorišča).
Po razpravi so člani občinskega sveta sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 5
ZA: 5
PROTI: nihče
»Ljudmili in Mojci Babič, stanujočima Kunšperk 38, Bistrica ob Sotli, se ponudi tehnična pomoč pri pospravljanju pogorišča, v kolikor se izkaže potreba po finančnih sredstvih, bo občina pomagala tudi na tak način.« 
K 7. točki
G. Hudina je podala pripombo glede zaključne prireditve projekta Bistrica kot Biser, saj se ni pričela ob dogovorjeni uri, ker je predolgo trajala maša.  Prav tako je predlagala, da, če je kakršna koli prireditev v kraju, se mora odvijati na enem mestu, sejmi pa se pričeti zjutraj. 
G. Fendre je predlagal, da bi se knjige, ki bodo izdane v sklopu projekta Bistrica kot Biser prodajale. Ga. Bercko je povedala, da gre za neprofitni projekt in se ne sme prodajati. 
Prisotni so se strinjali s predlogom in bili mnenja, da bi bilo smiselno knjige ponatisniti in jih na tak način dati v prodajo.
G. Pregrad je povedal, da se med ljudmi veliko govori o dodeljenih sredstvih po neurju , ki jih je razdeljeval Rdeči križ, Karitas, prišla je tudi pomoč iz Avstrije. 
Zanimalo ga je, kdo je o dodeljenih sredstvih odločal. Župan je povedal, da sta Rdeči križ in Karitas občino zaprosila le za mnenje. Občina je svoje mnenje dala, v komisiji rdečega križa  je bil tudi župan, ki je predloge potrdil, o dodeljenih sredstvih pa so potem odločali sami. O pomoči iz Avstrije občina nima nobenih podatkov.
G. Pregrad Jože je predlagal, da se v medijih objavi kaj in kako se je pomoč razdeljevala preko občine, saj med ljudmi krožijo različne govorice. 
Župan je povedal, da, kar se tiče dela pomoči s strani občine, je čisto jasen. Pri razdeljevanju pomoči s strani Rdečega križa in Karitasa ni bil prisoten, prisoten pa je bil pri razdeljevanju bal za živali.

Ga. Hudina je povedala, da je Kmetijsko svetovalna služba pripravila seznam vseh kmetov, ki imajo na svojih kmetijskih posestvih več kot 10 GVŽ. Kmetijsko svetovalna služba je tudi kontaktirala z vsemi lastniki in jih vprašala, koliko hrane za živali potrebujejo. Na osnovi GVŽ so bile procentualno razdeljene bale. Takšen sklep za kriterij razdelitve je sprejel tudi Odbor za kmetijstvo na svoji seji dne 29.8.2011. 
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri.
Zapisala:                                                                                                Župan:
Polona Vahtarič                                                                                  Franjo Debelak

