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ZAPISNIK
24. redne seje Občinskega sveta  Občine Bistrica ob Sotli,

ki je bila v četrtek, 6.2.2014, ob 18.30 uri v sejni sobi Občine Bistrica ob Sotli, Bistrica ob Sotli 17, 3256 Bistrica ob Sotli
Sejo je vodil  Župan Franjo Debelak.
Na seji so bili navzoči člani Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli (v nadaljevanju: člani sveta): Jožef Pregrad, Marjan Fendre, Jože Kralj, Metka Hudina, Bojan Pregrad,  Simon Narat in Simon Rogina.
Ostali prisotni: predstavnika Policijske postaje Šmarje pri Jelšah – g. Fon in g. Pantner, g. župnik Damjan Kejžar ter Ana Bercko in Polona Vahtarič iz občinske uprave.

Predstavniki medijev: OKO – Emilija  Šterlek, Posavski obzornik – Maruša Mavsar, Rogaške novice – Suzana Vahtarić, Štajerski val – Snežana Prebil
Seja se je pričela ob 18.30 uri.

Navzočih je bilo 6 članov sveta.

S sklicem seje so člani sveta prejeli predlog dnevnega reda 24. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli. 
Predlagan je bil naslednji dnevni red:  
1. Predlog zapisnika 23ajals

























































































































. redne seje občinskega sveta 
2. Poročilo o realizaciji sklepov 23. redne seje občinskega sveta 

3. Predlog Odloka o proračunu Občine Bistrica ob Sotli za leto 2014  - 1. obravnava
4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-

    izobraževalnega zavoda Glasbena šola Rogaška Slatina  – skrajšani postopek 
5. Ocena varnostnih razmer na območju Občine Bistrica ob Sotli za leto 2013 – poročilo 

    Policijske postaje Šmarje pri Jelšah 

6. Poročilo župana

7. Pobude in vprašanja

Župan je dal na glasovanje predlog sklepa:
»Občinski svet sprejme predlog dnevnega reda 24. redne seje občinskega sveta.«

Ob glasovanju je bilo navzočih 6 članov sveta.

ZA je glasovalo 6 članov sveta.

PROTI ni glasoval nihče.
Dnevni red je bil sprejet.
K 1. točki
PREDLOG ZAPISNIKA 23. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE BISTRICA OB SOTLI
Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. 
Na zapisnik ni bilo podanih pripomb, zato je župan dal na glasovanje predlog sklepa:

»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli potrdi zapisnik 23. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli z dne 17.12.2013.«
Ob glasovanju je bilo navzočih 6 članov sveta.

ZA je glasovalo 6 članov sveta.

PROTI ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 2. točki
POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 23. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. Realizacijo sklepov je pojasnil župan. 
Na poročilo ni bilo podanih pripomb, zato je župan dal na glasovanje predlog sklepa:

»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli potrdi poročilo o realizaciji sklepov 23. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli z dne 17.12.2013.« 

Ob glasovanju je bilo navzočih 7 članov sveta.

ZA je glasovalo 6 članov sveta.

PROTI ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.
K 3. točki

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE BISTRICA OB SOTLI ZA LETO 2014  1. OBRAVNAVA
Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. 
Župan je dal v razpravo predlog Odloka o proračunu Občine Bistrica ob Sotli za leto 2014. 
Ga. Hudina je podala pripombo glede planiranih sredstev v postavki za kmetijstvo -  ukrepi za stabilizacijo trga (kompletne subvencije v kmetijstvu), saj so sredstva za leto 2014 zmanjšana za slabih 50 %. Župan je povedal, da so sredstva znižana zato, ker ima občina zraven tega planirana še sredstva za sofinanciranje čistilnih naprav. Ga. Hudina je povedala, da čistilne naprave ne sodijo v kmetijstvo in svoje nestrinjanje s planiranimi sredstvi za kmetijstvo utemeljila s statističnimi podatki o deležu kmetijskih zemljišč v uporabi glede na celotno površino občine (42,6%), število kmetijskih gospodarstev ( 212 -  od tega je na kmetijah redno zaposlenih 193 ljudi), kmetijstvo pa predstavlja 50% tržne pridelave. V primerjavi s tem je število oseb, ki delajo v podjetjih v občini 177. 

Tudi g. Kralj se je bil ogorčen nad predlogom planiranih sredstev v kmetijstvo in poudaril, da se sredstva ne bi smela zmanjšati, saj je občina pretežno kmetijska in se ljudje preživljajo večinoma s kmetijstvom. Povedal je, da je nekorektno do ljudi v občini, da se sredstva zmanjšujejo. 
Ga. Hudina je še opozorila na novo Uredbo o sofinanciranju zavarovalnih premij za zavarovanje kmetijske proizvodnje in ribištva, ki je bila sprejeta 10.1.2014 in določa 40% sofinanciranje države, 10% po novem zapade na občine, kar pomeni, da, četudi ostane znesek za kmetijstvo isti kot lani, pomeni 10% zmanjšanje na račun sofinanciranja zavarovalnih premij.
Ga. Hudina je povedala, da se ji ne zdi prav, da bi se sredstva zmanjšala in, če bo ostalo tako, bo glasovala proti predlogu, predlog pa prav tako ne bo šel skozi na odboru za kmetijstvo. 

Predlagala je, da znesek ostane isti kot lani, ki pa bo zaradi obveznega sofinanciranja zavarovalnih premij že tako nižji.

G. Pregrad je vprašal, če ime občina kakšno rezervno varianto v proračunu, da se večjim kmetom v primeru večdnevnega izpada električne energije, kot je prizadel te dni večji del Slovenije,  sofinancira nakup generatorjev. Župan je povedal, da se kmetje z nakupom lahko prijavijo na razpis.
G. Fendre je vprašal, kaj je planirano v višini 20.000 EUR za pokrivanje strehe šole. Župan je povedal, da so tu planirana sredstva za zaključevanje projekta energetske sanacije šole, saj investicija ni bila v celoti poravnana v lanskem letu.
G. Pregrad ni bilo jasno, kako je na eni strani prikazan dolg v višini 26.000 EUR, na drugi pa 17.000 EUR. 
G. Rogina je vprašal, kaj se planira v znesku 20.000 EUR za obnovo strehe na starem zdravstvenem domu. Župan je povedal, da je zamenjava strehe nujno potrebna in podal predlog, da se streha popravi za nižji strošek in se del tega zneska prenese na kmetijstvo. Prav tako se lahko znižajo zneski v postavki za nakup zemljišč in geodetskih storitev.
G. Pregrad je vprašal, kaj je zajeto v stroške dela nad normativom – primarno in sekundarno poslovanje (postavka 432), saj je znesek precej višji od lani. 
Ga. Bercko je povedala, da je v znesku planiran strošek zaposlitve kuharskega pomočnika zaradi nadomeščanja bolniške odsotnosti ter stroški dela nad normativom za tajnico, kuharico in hišnika.

G. Rogina je vprašal, kaj je zajeto v postavki 421 – dodatni programi v vrtcu. Ga. Bercko je povedala, da bo obrazložitev podana na naslednji seji.

G. Narat je vprašal, kaj je zajeto v postavki 393 – investicijsko vzdrževanje kulturnega doma. Župan je povedal, da so sredstva planirana zaradi prijave na razpis za 23. člen, če bo občina dobila odobren projekt.
G. Narat je vprašal, če je premostitveni kredit poplačan. Župan je povedal, da ga je občina vrnila pred 31.12.2013, občina pa od države pričakuje iz naslova projektov še cca 100.000 EUR. 
Na sejo je prišel g. župnik Damjan Kejžar, ki je na župana in občinski svet naslovil prošnjo za sofinanciranje večjih obnovitvenih del v župniji. Vrednost investicij za letošnje leto naj bi znašala cca. 30.000 EUR. 

8.000 EUR je znašal že strošek zamenjave toplovoda za cerkev in župnišče, v planu je še obnova dotrajane strehe na župnišču. Župnija prosi za sofinanciranje investicij v višini 13.000 EUR. 
G. Rogina je prosil za pojasnilo, kako se v praksi zbirajo sredstva za obnovo objektov.
G. Kejžar je pojasnil, da v kolikor gre za objekte v lasti države, sofinancira približno polovico država, ostali del pa občina in župnija.
Kjer gre za objekte, ki so lokalnega pomena, je tudi zajeto sofinanciranje občine. Na območju naše občine je veliko objektov, ki jih vzdržuje župnija in imajo lokalni pomen. Nekaj sredstev se nabere tudi s prostovoljnimi prispevki faranov.
Kar se pa tiče prijav na razpise za dodelitev sredstev pa je ga. Bercko dodala, da mora biti objekt razglašen za spomenik lokalnega pomena. 
Ga. Hudina je predlagala, da se predvidi plan investicij za objekte v naslednjih letih, da se potem lahko pripravi na razpise.
Po razpravi je župan predlagal, da se za 10.000 EUR zmanjšajo planirana sredstva na postavki za obnovo gospodarskega poslopja Gabronka in se namenijo za obnovo župnišča, razlika do 13.000 EUR pa se še nekje prerazporedi. Poiskala pa se bo tudi možnost, da se objekti v lasti župnije razglasijo za objekte lokalnega pomena.
G. Pregrad J. je vprašal, kako je s stanjem javnega dolga (postavka servisiranje javnega dolga), saj je na dveh postavkah prikazan z različnima zneskoma.

Župan je povedal, da bo računovodkinja podala pojasnilo na naslednji seji.

Ga. Hudina je še predlagala, da se znesek iz postavke 159 – sofinanciranje izobraževalnih programov v kmetijstvu prenese na postavko 164 – sofinanciranje drugih ukrepov v kmetijstvu. 

Župan je še povedal, da bo predlog proračuna dan v obravnavo na odbore. 

Po podanih predlogih in razpravi je župan dal na glasovanje predlog sklepov: 

»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli sprejme Odlok o proračunu  Občine Bistrica ob Sotli za leto 2014 s predlaganimi pripombami in predlogi v prvi obravnavi.« 

Ob glasovanju je bilo navzočih 7 članov sveta.

ZA je glasovalo 7 članov sveta.

PROTI ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli  je na svoji 24.  redni seji dne 06.02.2014 sprejel Odlok o proračunu Občine Bistrica ob Sotli  za leto 2014  v prvi obravnavi ter dal predlog proračuna v javno razpravo.

Vsi zainteresirani lahko do 25.2. 2014  vpogledajo v predlog proračuna na Občinski upravi Občine Bistrica ob Sotli, Bistrica ob Sotli 17, 3256 Bistrica ob Sotli, od ponedeljka do petka od 08. do 12. ure. Pisni predlogi in pripombe se lahko do zaključka javne razprave posredujejo na naslov Občine Bistrica ob Sotli.«

Ob glasovanju je bilo navzočih 7 članov sveta.

ZA je glasovalo 7 članov sveta.

PROTI ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 4. točki
PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA GLASBENA ŠOLA ROGAŠKA SLATINA – SKRAJŠANI POSTOPEK
Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. 

Na podane predloge ni bilo podanih pripomb, zato je župan dal na glasovanje predlog sklepa: 
»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Glasbena šola Rogaška Slatina v 1. in 2. obravnavi.«
Ob glasovanju je bilo navzočih 7 članov sveta.

ZA je glasovalo 7 članov sveta.

PROTI ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

K 5. točki
OCENA VARNOSTNIH RAZMER NA OBMOČJU OBČINE BISTRICA OB SOTLI ZA LETO 2013
Gradivo za to točko so člani sveta prejeli s sklicem seje. 
Obrazložitve k tej točki sta podala predstavnika Policijske postaje Šmarje pri Jelšah, g. Pantner in g. Fon. 

Oceno varnostnih razmer za celotno območje Policijske postaje Šmarje pri Jelšah je podal g. Pantner,  za območje občine Bistrica ob Sotli pa g. Fon. 
Iz podanega poročila je bilo razvidno, da je stanje varnosti na območju občine dobro, saj v preteklem letu ni bilo obravnavanih  večjih kršitev, ki se nanašajo na kriminaliteto, javno varnost, prometno varnost, mejno problematiko in druge dogodke. 
Po podanem poročilu je sledila razprava, ki se je nanašala na splošno delovanje policije.
Občinski svet je vzel oceno varnostnih razmer na območju občine Bistrica ob Sotli za leto 2013 na znanje. 
K 6. točki

6. POROČILO ŽUPANA
Župan je člane sveta seznanil s tekočimi zadevami, ki se tičejo delovanja občine, z večjimi prireditvami, ki se bodo letos odvijale v Bistrici ob Sotli ter s planom reorganizacije Pošte Bistrica ob Sotli.
K 7. točki
POBUDE IN VPRAŠANJA
G. Kralj je člane sveta seznanil z vsebino zadnje seje Sveta  JZ ZD Šmarje pri Jelšah. 

G. Rogina je predlagal, da se na eno izmed naslednjih sej povabi predstavnika Regionalne razvojne agencije Posavje, da predstavi svoje delovanje.

Dogovorjeno je bilo, da se vse člane sveta pisno pozove, da občini posredujejo nabor  projektnih predlogov, ki se nanašajo na razvoj Občine Bistrica ob Sotli, po prioritetnem vrstnem redu za uvrstitev v NRP.

Seja je bila zaključena ob 21.25 uri.
Zapisala:                                                                                                Župan:
Polona Vahtarič                                                                                    Franjo Debelak

