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ZAPISNIK

5. redne seje Občinskega sveta  Občine Bistrica ob Sotli,

ki je bila v petek, 06.05.2011,  ob 19. uri v sejni sobi Občine Bistrica ob Sotli
Sprva je bila 5. redna seja planirana za četrtek, 5. maja 2011. Glede na to, da se seje ne bi mogla udeležiti dva svetnika (Rogina in Kralj), je bila seja preložena na petek 6. maja 2011.

PRISOTNI: župan Franjo Debelak in člani Občinskega sveta: Jožef Pregrad, Marjan Fendre, Jože Kralj, Metka Hudina, Bojan Pregrad, Simon Narat in Simon Rogina
OSTALI PRISOTNI: Andreja Reher – pravnica, Ana Bercko, Lidija Centrih in Polona Vahtarič – občinska uprava 

PREDSTAVNIKI MEDIJEV: Suzana  Vahtarić  - Posavski obzornik, Rogaške novice
Župan Franjo Debelak je vse prisotne pozdravil in predlagal dnevni red 5. redne seje.

Občinski svet je brez razprave in soglasno (7 ZA) sprejel naslednji  d n e v n i  r e d:
1. Predlog zapisnika 4ajals

























































































































. redne seje Občinskega sveta 
2. Poročilo o realizaciji sklepov 4. redne seje  Občinskega sveta 
3. Poročilo Nadzornega odbora 

4. Predlog Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Bistrica ob Sotli za leto 2010 –  

    druga obravnava 

5. Predlog Odloka o ustanovitvi OKP javnega podjetja za komunalne storitve, Rogaška  

    Slatina, d.o.o. – druga obravnava 

6. Priprave na občinski praznik   

7. Poročilo župana      

8. Pobude in vprašanja

9. Razno

K 1. točki
Župan je dal v razpravo zapisnik 4. redne seje.

Ga. Hudina je opozorila na tiskarsko napako pri 4. točki zapisnika.

G. Pregrad Jožef je opozoril, da v zapisniku 4. točke ni navedeno, da je šele  na pobudo predsednice Nadzornega odbora – ga. Babič, da se sprejeti Odlok o kategorizaciji občinskih cest v Občini Bistrica ob Sotli, razveljavi, bil sprejet sklep o razveljavitvi odloka.
Člani občinskega svet so po razpravi sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 7
ZA: 6
PROTI: nihče

G. Pregrad Jožef o zapisniku ni glasoval.

»Občinski svet potrdi  zapisnik  4. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli s podanimi pripombami svetnikov.«
K 2. točki
Poročilo o realizaciji sklepov 4. redne seje je bilo podano v pisni obliki.  K poročilu o realizaciji je župan še dodal, da sta bila z g. Pregradom Jožefom na Direkciji za ceste, kjer je bila dogovorjena dolžina cest 104,7 km, z nalogo, da se do konca leta ceste uskladijo. Povedal je tudi, da je občina s strani Ministrstva prejela pisno opozorilo, da je 21 občin zaradi neusklajenosti cest dobili dolžino cest 0. Na pogovoru na občini je bil predstavnik Terragisa, ki je pooblaščeni izvajalce za baze cestnih podatkov, s katerim so bile pregledane vse občinske ceste na orto foto posnetkih.  Pripombe župana so bile naslednje: pojavljajo se razlike pri dolžinah cest, nekaj je bilo brisanih. Pri razlikah v dolžini je prišlo zato, ker so bile merjene po orto foto posnetku, dvodimenzionalno (na zahtevo ministrstva). Zato je župan zahteval, da se ceste merijo tridimenzionalno. Pri cestah v približni dolžini 12 km , ki so v naravi kolovozi in imajo po sredini travo se bo vztrajalo, da so opredeljene kot javna pot, pri cca 5km cest, pri katerih se v naravi vidijo le kolesnice, ponekod tudi ne, pa so na ministrstvu mnenja, da ne morejo biti opredeljene kot javna pot. V kolikor se bo za te poti pripravila obrazložitev, da gre za pot, ki se uporablja, občina pa je ne vzdržuje redno, se lahko vključi v seznam. 
Člani občinskega sveta so brez razprave sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 7
ZA: 7
PROTI: nihče

»Občinski svet potrdi  realizacijo sklepov  4. redne seje Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli.«
K 3. točki
Župan je dal besedo predsednici Nadzornega odbora – ga. Bernardi Babič, ki je podala Poročilo Nadzornega odbora k Zaključnem računu občine za leto 2010. Poročilo je bilo sestavni del gradiva 5. redne seje. 
Predsednica Nadzornega odbora je izpostavila, da v okviru problematike statusa bivšega župana po preteku mandata Nadzorni odbor po pridobitvi dveh različnih pravnih mnenj ni dodatno raziskoval dokumentacije, ki je bila osnova za odločitev Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ker to ne bi spremenilo končnega sklepa Nadzornega odbora, predhodno usklajenega z občinsko upravo.

Predsednica Nadzornega odbora je na osnovi dejstva, da na obravnavanem področju obstaja pravna praznina, ki dopušča različna mnenja, predlagala, da se občinski svet v sodelovanju z občinsko upravo najprej  opredeli, v kateri smeri bo iskal rešitev. Izbrana rešitev naj ne bo usmerjena v iskanje zmagovalca v tem sporu, ampak v dolgoročno uspešno delo občine.
Župan je po podanem poročilu podal nekatera pojasnila k neporavnanim obveznostim dobaviteljem iz preteklih let. Povedal je, da so za zapadle obveznosti iz let 2007, 2008  in 2010 v skupni višini 8.778,52 razčiščene. Glede odprtih terjatev do kupcev je župan pojasnil, da ni nobenih pisnih dokazil, zakaj niso bile poravnane in se dolg vleče že iz let 2006  in 2001. 
Ga. Hudina je opozorila, da je Občinski svet odločal o kratkoročnem brezobrestnem kreditu Marjanu Hudina in sprejel sklep. Ga. Babič je opozorila, da nadzorni odbor sklepa ni zasledil v nobenem od zapisnikov sej občinskega sveta.
Ga. Hudina je nato še podala poročilo – kronološki zapis o delu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja glede poteka postopka statusa bivšega župana po preteku mandata. Kronološki popis komisije se nahaja v arhivskem sejnem gradivu občine. Ga. Hudina je podala komentar za Nadzorni odbor in povedala, da Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ni bila s strani Nadzornega odbora pozvana za dostavo celotne dokumentacije glede statusa bivšega župana po preteku mandata. Povedala je, da se celotna dokumentacija nahaja v občini Bistrica ob Sotli in je stalno dosegljiva nadzornemu odboru, lahko tudi brez vednosti komisije. Poudarila je še, da Komisija ni sprejela sklepa, da se g. Jožefu Pregradu po preteku mandata ne dodeli pravica za prejemanja nadomestila osebnega dohodka, ampak sklep, da se vlogi g. Pregrada za prejemanje nadomestil v skladu z Zakonom o funkcionarjih v državnih organih ne ugodi, saj za prejemanje nadomestila ni upravičenega razloga. Komisija ne dodeljuje pravice, pravica izhaja iz Zakona o funkcionarjih v državnih organih ob izpolnjevanju pogojev. Glede predloga, da občinska uprava uradno zaprosi pristojno ministrstvo za pravno mnenje, pa je predlagala, da se pristojno ministrstvo ne zaprosi za pravno mnenje ampak naj se naslovi konkretno vprašanje, in sicer: » Ali je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ravnala v nasprotju z zakonom?« Vlogi je potrebno dostaviti vso dokumentacijo komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in ne le del, kot ga je dobil Nadzorni odbor, saj poziva za dopolnitev in drugega sklepa ni imel, prav tako tudi ne zapisnikov, iz katerih je razvidno glasovanje in prisotnost članov komisije in ostalih prisotnih. 
Po podanem poročilu je ga. Hudina posebej poudarila, da je komisija sprejela sklepe na osnovi prejetih pravnih mnenj in se ni samovoljno odločila, še najmanj pa to ni bila odločitev nje same.  V primeru, da pridobljeno pravno mnenje ni v skladu z zakonom in, da je komisija ravnala v nasprotju z zakonom, je komisija mnenja, da se mora morebitna  napaka oziroma nepravilnost odpraviti. 
G. Pregrad Jožef je povedal, da je bilo glede vračila komunalne takse Občin Rogatec in Rogaška Slatina sprejetih že veliko sklepov v prejšnjih letih, sam pa je podal spet zahtevek za vračilo na zadnji skupščini, katere je tudi član.
G. Pregrad Jožef  je podal še določena pojasnila k neporavnanim obveznostim iz leta 2011, glede neuspešnih prijav na razpise ter na koncu predlagal, da se Nadzorni odbor vključuje v razprave med sejami. 

Župan je podal svetnikom še pojasnila glede postopkov pri prijavah na razne razpise. 

Do naslednje seje bo občinska uprava pripravila  stališča do vseh predlogov Nadzornega odbora.
Člani občinskega sveta so po razpravi sprejeli naslednja sklepa:
NAVZOČIH: 7
ZA: 7
PROTI: nihče
»Predsednik Nadzornega odbora oziroma njegov namestnik ima pooblastilo za vključevanje v razpravo pri vseh točkah dnevnega reda na sejah Občinskega sveta Občine Bistrica ob Sotli.«

» Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli vzame na znanje Poročilo Nadzornega odbora k zaključnem računu za leto 2010 in zadolži občinsko upravo, da do naslednje seje pripravi gradivo s predlogom opredelitve občinskega sveta do vseh posameznih predlogov iz Poročila Nadzornega odbora k zaključnem računu za leto 2010.«
K 4. točki

Člani občinskega sveta so brez razprave sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 7
ZA: 7
PROTI: nihče
»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli sprejme Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Bistrica ob Sotli za leto 2010 v drugi obravnavi.«
K 5. točki

Člani občinskega sveta so brez razprave sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 7
ZA: 7
PROTI: nihče

»Občinski svet Občine Bistrica ob Sotli sprejme Odlok o ustanovitvi OKP javnega podjetja za komunalne storitve Rogaška Slatina, d.o.o., v drugi obravnavi.«

K 6. točki
Okvirni program prireditev ob občinskem prazniku je predstavil g. Narat.  Predviden je program med 24. in 26. junijem  2011, in sicer:

- petek, 24.6. - koncert ALI ENA, ki ga organizira Mladinsko društvo;
- petek, 24.6. -  slavnostna seja Občinskega  sveta, ki jo bo vodila ga. Mimica Kidrič, zvečer prihod gostov iz Bošnjacev;
- sobota, 25.6. - čez dan organizirani dogodki za goste iz Bošnjacev, ob 17.00 uri se bodo pričele športne aktivnost, ob 19.00 uri bo večerja, kulturna prireditev pa se bo pričela ob 20.00 uri, po njej pa zabava z ansamblom Brežiški flosarji. Vse to se bo odvijalo  pod šotorom pri občini; 
- nedelja, 26.6. – Petrov sejem, ki ga organizira občina s pomočjo Kulturnega društva in Turističnega društva;
- nedelja, 26.6. – »Bistrica ima talent«, ki ga organizira DPM.

K 7. točki
- Župan je na sejo povabil direktorja Regionalne razvojne agencije Posavje – g. Martina Brataniča. G. Bratanič je občinskemu svetu predstavil delovanje agencije.  Svoj mandat  je nastopil s 1.2.2010. Svetnike je tudi seznanil, da v ponedeljek, 9. maja 2011 preneha mandat sedanjemu predsedniku Sveta regije Posavje in z 10. majem prevzame predsedovanje za eno leto občina Bistrica ob  Sotli – župan g. Franjo Debelak. 
- Župan je svetnike seznanil z vlogo za finančno pomoč ob 30-letnici nočnega turnirja, ki ga  prireja  Športno društvo Bistrica ob Sotli. Društvo naproša občino za dodatnih 400EUR dotacije.
NAVZOČIH: 7
ZA: 7
PROTI: nihče
»Športnemu društvu Bistrica ob Sotli se odobri dodatnih 400 EUR dotacije ob 30 -  letnici nočnega turnirja.«

- Župan je svetnike pozval k pripravi člankov za občinsko glasilo in predlogov za občinska priznanja.

- Povedal je tudi, da so v sodelovanju z Ribiško družino,  občino Kozje  in Kozjanskim parkom v reko Bistrico spustili 1000 rib.
- Idejni projekt za most na Plesu je izdelan.

- Razpis za vrtec je oddan. Trenutno se išče začasna rešitev za še eden oddelek, saj je na čakalni vrsti za sprejem že 11 otrok.
K 8. točki
G. Narat je predlagal sanacijo – ureditev  struge potoka Čehovnica v predelu zaselka Zagaj. Voda uničuje betonsko škarpo in je velika nevarnost ugrezanja lokalne ceste, ki vodi mimo. 
Župan je povedal, da so na Ministrstvu za okolje in prostor prijavljeni štirje plazovi in eden podor. V kolikor bo občina pridobila sredstva za sanacijo, se bo ureditev potoka vključila zraven. 
Člani občinskega sveta so soglasno sprejeli naslednji  s k l e p:
NAVZOČIH: 7
ZA: 7
PROTI: nihče

»Ureditev struge potoka Čehovnice se poskuša izvesti v  letu 2011, v kolikor bo občina pridobila sredstva za sanacijo.«

G. Fendre je opozoril, da je na cesti v Polju pri Bistrici precej razpok. Sam je že pridobil eno ponudbo za sanacijo razpok. Župan je povedal, da je teh razpok po ostalih lokalnih cestah še veliko, zato bomo pridobili še kakšno ponudbo in se potem odločili o izvajalcu. 
G. Pregrad Bojan je vprašal, če bo opravljen ogled ceste Golobinjek – Bistrica ob Sotli 11.5., kot je planirano. Župan je povedal, da je zaradi zasedenosti sekretarja ogled preložen. 
G. Rogina je predlagal, da se cesta, ki vodi mino njihovega vinograda v Hrastju uredi v povezovalno pot proti Črešnjevcu. 
G. Pregrad Jožef je podal v razmislek predlog, da se v zapisnikih sej zapiše poimensko, kako je kdo od prisotnih glasoval. To bi veljalo v primeru, da svet ni soglasen s predlogom sklepa. 

Ga. Reher je pojasnila da mora po Poslovniku Občinskega sveta  sam svetnik predlagati ali se o sklepu glasuje poimensko ali tajno pri posamezni točki dnevnega reda.
Župan je povedal, da se bo do naslednje seje pripravila obrazložitev postopka poimenskega glasovanja. 

K 8. točki
G. Rogina je vprašal, če občina sodeluje z RRA Sotla.  Župan je povedal, da občina sodeluje pri določenih projektih, več je pa sodelovanja z RRA Posavje, saj so bolj uspešni. Kot je povedal, bo na sestanek povabil direktorico RRA Sotla, kjer se bosta pogovorila o nadaljnjem sodelovanju. 
Seja je bila zaključena ob 22.00 uri.
Zapisala:                                                                                                Župan:
Polona Vahtarič                                                                                    Franjo Debelak

