- Polni naslov projekta: 
Vrednotenje bogastva nesnovne kulturne dediščine za lokalni trajnostni razvoj v regijah Srednje Evrope
(Valorization of Intangible Cultural Heritage (ICH) Assets for local sustainable development in CE Regions)

- Akronim: ARTISTIC
- Obdobje izvajanja:  01.07.2017 - 30.06.2020 (36 mesecev)
- Območja izvajanja: Slovenija, Italija, Avstrija, Madžarska, Nemčija, Poljska, Češka, Slovaška 
- Opis glavnega cilja: 
Razvoj na novo sprejetega programa EU za kulturo »EU Work Plan for Culture (2015-2018)« bo predvsem strateško usmerjen, z namenom, da bi zagotovili odličnost, inovativnost in konkurenčnost v kulturnem in ustvarjalnem sektorju, ki bo upošteval »Strategijo Evropa 2020« za rast gospodarstva in vzpostavljanje delovnih mest. 

Nesnovna kulturna dediščina (Intangible cultural heritage - ICH) postaja zaradi svoje bogate zgodovine, umetnosti in religij vedno bolj cenjena v regijah Srednje Evrope, saj jim daje svojo identiteto. Kulturna identiteta je temeljnega pomen za regionalni razvoj, vendar pomanjkanje finančnih sredstev ter znanja in spretnosti človeških virov zavira razvoj oziroma upravljanje kulturnih projektov.
S projektom ARTISTIC nameravamo prispevati k spremembi teh pogojev, predvsem z izboljšanjem odnosov med kulturnimi izvajalci, državljani in finančnimi operaterji. ARTISTIC želi okrepiti vrednost nesnovne dediščine na območju Srednje Evrope, z velikim poudarkom na gospodarskem ter družbeno-socialnem razvoju in ekonomski rasti.

S projektom želimo ovrednotiti nesnovno dediščino in podpreti vse ciljne skupine ter izboljšati kakovost njihovega delovanja, da bi lahko zagotovili trajnosti lokalnih projektov. Za doseganje tega cilja bomo v projektu ARTISTIC razvili strategijo, orodja ter pristopili k izvedbi. On-line platforma bo zagotovila sinergijo na ravni Evropske Unije, kjer se bodo razreševala vprašanja ter delile izkušnje glede finančnih vidikov projekta, zlasti o kolektivnem (javno-zasebnem) financiranju.
Kot je navedeno v Teritorialni agendi »Territorial Agenda 2020«, spodbujanje in priznavanje identitete Srednje Evrope pogosto ogrožajo pomanjkanje naložb in pametno upravljanje s kulturnim bogastvom. Namen projekta ARTISTIC je vključiti javni in zasebni finančni sektor za trajnostni razvoj inovativnih projektov nesnovne kulturne dediščine preko pilotnih projektov in dogodkov. Cilj je razviti orodja in oblikovati nove strategije za vrednotenje nesnovne dediščine ter izvedbo nadaljnjih aktivnosti na regionalni ravni. 
Na mednarodni ravni je bil za podporo razvoju projektov nesnovne dediščine izbran finančni instrument »Crowdfunding«, saj njegovo uporabo pri kulturnih projektih vzpodbuja tudi EU 

(www .crowdfunding4culture.eu).

- Več o nesnovni kulturni dediščini: 

http://www.nesnovnadediscina.si/sl/unesco 

https://www.etno-muzej.si/files/prirocnik_o_nesnovni_kulturni_dediscini.pdf 

- Več o predhodnem projektu o nesnovni kulturni dediščini na Bovškem

http://www.culturalcapitalcounts.eu/index.php/sl/ 
Projekt sestavljajo posamezni delovni sklopi:
WPM: julij 2017 -  junij 2020 
Vodenje projekta
Vsakodnevno vodenje in koordinacija projekta zagotavljata pravilno izvedbo projekta, dosledno izvajanje projektnih aktivnosti in finančnega plana. 
WP1: september 2017 – marec 2018 
Opredelitev strategije za vrednotenje in trajnostni razvoj nesnovnih kulturnih virov
Glavni cilj je izdelava strategije za vrednotenje in vzdržnost projektov nesnovne kulturne dediščine na območju regij Srednje Evrope, ki bo razumljiva finančnim operaterjem. Strategija bo podprta tudi z analizo in kartiranjem; vključevala pa bo: 1 poročilo primerjalne analize, 1 poročilo o finančnem in tržnem dojemanju, 1 poročilo o družbenem pristopu
WP2: marec 2018 – januar 2019 
Povečati trajnost projektov nesnovne dediščine s storitvami in kakovostno pomočjo
Priprava lokalnih in mednarodnih orodij za oblikovanje in razvoj tako za izvajanje strategije projekta ARTISTIC kot tudi drugih projektov nesnovne dediščine. Potrebno bo pripraviti niz kazalnikov za vrednotenje uspešnosti ter izbrati storitve, ki podpirajo trajnost projektov nesnovne dediščine in njihovo privlačnost za zasebne vlagatelje. 
Poudarek je na krepitvi sodelovanja preko mednarodnega omrežja EU »crowdfunding« (kolektivno financiranje), predstavitev projekta za privabljanje vlagateljev in ustvarjanje vrednostnih verig lokalnih projektov za povečanje njihove trajnosti. 
WP3: oktober 2018 – maj 2020 
Pilotni ukrepi za doseganje trajnosti projektov nesnovne dediščine
Izvajanje pilotnih ukrepov na lokalni in mednarodni ravni, da bi testirali instrumente / storitve, ki so bile razvite s pomočjo usposobljenih izvajalcev (posredniki nesnovne dediščine). 
Dejavnosti: Vzpostavitev lokalnih centrov nesnovne dediščine na vseh območjih projektnih partnerjev. Cilj lokalnih akcij je pripraviti najmanj 8 poslovnih načrtov na partnerja za vrednotenje lokalnih projektov nesnovne dediščine v skladu z lokalnimi potrebami. Na koncu bo zbranih približno 40 projektnih predlogov, ki se jih bo promoviralo preko lokalnih in mednarodnih »crowdfunding« kampanj za množično oglaševanje. Izvedeno bo testiranje transnacionalnega modela platforme za množično komuniciranje, s poudarkom na nesnovni dediščini.
WP4: september 2018 – junij 2020 

Vzpostavitev lokalnih omrežij za vrednotenje nesnovne dediščine in centrov za pomoč in spremljanje nadaljnjih dogovorov

Ustanovitev lokalne delovne skupine za vrednotenje nesnovne dediščine; vzpostavitev omrežja lokalnih vlagateljev in centrov nesnovne dediščine ki delujejo v skladu s strategijo projekta ARTISTIC. Vključuje tudi ocenjevanje pilotnega ukrepa ter nabor priporočil s strani svetovalnega odbora (Advisory Board). Cilj je izdelava manifesta ARTISTIC z akcijskim načrtom za vzpostavitev centrov nesnovne dediščine.
WPC: avgust 2017 – junij 2020 
Komunikacija

Predstavlja ažurno obveščanje o aktivnostih na projektu, v skladu z opredeljeno komunikacijsko strategijo. Glavni cilj je vzpostavitev skupne strategije manifesta ARTISTIC na regionalni in lokalni ravni: nesnovna dediščina je lahko prednost lokalnega razvoja in jo je treba vrednotiti skupaj z naložbami, katerih viri so lahko javni (socialno-kulturno področje) in zasebni (področje trženja). 
- Projektni partnerji:
1. Vodilni partner: Trasferimento tecnologico e innovazione t2i 
2. Regione del Veneto
3. Verein zur Förderung des Steirischen Vulkanlandes

4. Jarina, zadruga za razvoj podeželja, z.o.o.
5. Občina Bovec
6. Nyugat-Pann on Terület- és Gazdaságfejl esztési Szolgáltató Közhasznú Nonprofit
7. b&s unternehme nsberatung und schulung für den ländlichen raum GmbH
8. Universität Hamburg
9. Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalneg o S.A.
10. Podkarpacka Izba Gospodarcza
11. Jihočeská hospodářská komora
12. Slovenská obchodná a priemyselná komora
13. ISN – innovation service network GmbH
- Vir financiranja projekta: 
85% sofinanciranje s strani Programa ESRR (153.837,25  EUR )
15 % sofinanciranje Javnega partnerja Občine Bovec (27.147,75 EUR) 

Skupna vrednost projektnega partnerja Občina Bovec: 180.985,00 EUR
Skupna vrednost projekta ARTISTIC: 2.484.731,35 EUR

- Spletna stran projekta:
 http://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html 
- Kontaktni podatki:
Pravni zastopnik: Valter Mlekuž

Kontaktna oseba: Cecilija Avsenik: cecilija.avsenik@bovec.si; 00386 5 3841 912 
