Na podlagi tretjega odstavka 70. člena Zakona o javnih uslužbencih  (Uradni list RS, št. 63/07 – uradno prečiščeno besedilo, 65/08, 69/08 – ZTFI-A, 69/08 – ZZavar-E in 40/12 – ZUJF)  Občina Bovec, Trg golobarskih žrtev 8, Bovec objavlja prosto delovno mesto za določen čas 20 ur na teden, in sicer

MUZEJSKI INFORMATOR VII/1 (J017053)

Delovno mesto je strokovno tehnično in se opravlja v nazivu muzejski informator VII/1. Delovno razmerje se sklepa za določen čas do 6.1.2020 in za polovični delovni čas 20 ur na teden.

Naloge:
· sprejemanje in usmerjanje obiskovalcev muzeja,
· prodaja vstopnic
· posredovanje informacij v zvezi z muzejsko dejavnostjo in vodenje po zbirki,
· skrb za nemoteno poslovanje,
· skrb za varnost razstavljenega gradiva,
· animacija lokalnega prebivalstva (izvajanje delavnic), skrb za zavarovanja objektov, nepremičnin, vozil,
· druge naloge po odredbi in navodilu župana ali direktorja občinske uprave

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje: 
· specializacija po višješolski izobrazbi (prejšnja), visokošolska strokovna izobrazba (prejšnja), visokošolska strokovna izobrazba, visokošolska univerzitetna izobrazba
· najmanj 1 leto delovnih izkušenj
· vozniški izpit B kategorije
· dobro poznavanje področja dela muzeja,
· organizacijske sposobnosti,
· pogovorno znanje vsaj dveh svetovnih jezikov
· znanje uradnega jezika
· poznavanje dela z računalnikom
· državljanstvo Republike Slovenije
· ne smejo biti pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in ne smejo biti obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev;
· zoper njih ne sme biti vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista stopnja izobrazbe in čas pripravništva v isti stopnji izobrazbe, ne glede na to ali je bilo delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem delodajalcu. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in stopnja izobrazbe. Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas opravljanja dela in stopnja izobrazbe.

Prijava na prosto delovno mesto mora vsebovati:
1. pisno izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti razvidna stopnja in smer izobrazbe ter leto in ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena ali fotokopija spričevala, diplome;
2. pisno izjavo o vseh dosedanjih zaposlitvah, iz katere je razvidno izpolnjevanje pogoja glede zahtevanih delovnih izkušenj. V izjavi kandidat navede datum (dan, mesec, leto) sklenitve in datum prekinitve delovnega razmerja pri posameznem delodajalcu ter kratko opiše delo (z navedbo stopnje zahtevnosti del in nalog), ki ga je opravljal pri tem delodajalcu;
3. pisno izjavo, da ima opravljen vozniški izpit B kategorije ali fotokopijo izpita
4. pisno izjavo kandidata, da:
· je državljan Republike Slovenije,
· ni bil pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti in da ni bil obsojen na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot šest mesecev;
· zoper njega ni bila vložena pravnomočna obtožnica zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti;
5. izjavo, da za namen tega natečajnega postopka dovoljuje Občini Bovec pridobitev podatkov iz 1. in 4. točke iz uradnih evidenc. 

Kandidati lahko prijavo oddajo na priloženem prijavnem obrazcu.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja, sposobnosti in veščine, ki jih je pridobil. 

[bookmark: _GoBack]Z izbranim kandidatom bo sklenjena pogodba o zaposlitvi za določen čas do 6.1.2020, s polovičnim delovnim časom. Izbrani kandidat bo delo opravljal na strokovno tehničnem delovnem mestu muzejski  informator v nazivu muzejski  informator VII/1. 

Kandidat vloži prijavo v pisni obliki, ki jo pošlje v zaprti ovojnici z označbo »za javno objavo – muzejski informator« na naslov Občina Bovec, Trg golobarskih žrtev 8, 5230 Bovec. Rok za vložitev prijave je do 10.4.2019. Nepravočasne in nepopolne vloge ne bodo uvrščene v izbirni postopek. V izbirnem postopku se bo presojala usposobljenost kandidatov na podlagi predstavitev v vlogi, dokazil, referenc ter osebnih razgovorov. Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v osmih dneh po zaključenem postopku izbire. Dodatne informacije o izvedbi javnega razpisa lahko dobite na tel. 05 38 41 900 – Katarina Barbara Ostan. V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske.
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