
AD_11_) Vloga za podaljšanje pogodbe o najemu in upravljanju Avtodomskega postajališča Dvor Bovec do 30.9.2017

Filip Hrovat je v predstavitvi letnega poročila o realizaciji prihodkov in odhodkov na Avtodomskem postajališču Dvor na seji Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe 28.3.2017 podal tudi pobudo za podaljšanje pogodbe do izteka glavne poletne turistične sezone, to je do 30. 9. 2017. Pisno je vlogo podal naslednji dan, 29.3.2017, kot je bilo to predlagano na seji odbora (razvidno iz zapisnika odbora). Razlog za vlogo je zavrnitev njegove vloge za podaljšanje za 5 let ter logično zaključevanje upravljanja oz. morebitne zamenjave le-tega, ki se težko izvede sredi glavne poletne turistične sezone. 
Prvotni vlogi za podaljšanje (za nedoločen čas in modificirana za obdobje 5 let) sta bili podani 14.1.2017.
Veljavna pogodba za obdobje 2 let je bila sklenjena 14.8.2015.

Odbor je do pobude zavzel načelno pozitivno stališče in Občinskemu svetu Občine Bovec predlaga, da to podaljšanje odobri. 


[bookmark: _GoBack]5. člen obstoječe veljavne pogodbe se glasi: 

1. člen
Pogodba med lastnikom-upravljavcem in najemnikom-uporabnikom velja za dobo 2 let, s poskusno dobo 6 mesecev z možnostjo podaljšanja. Predlog za podaljšanje pogodbe mora najemnik – uporabnik podati 6 mesecev pred iztekom veljavnosti, sicer Občina Bovec obnovi postopek zbiranja ponudb. Ponudba za najem je nerazdružljiva s ponudbo za uporabo avtodomskega postajališča.

Predlog sklepa:
Občinski svet Občine Bovec daje soglasje k izrednemu podaljšanju veljavne pogodbe med lastnikom-upravljavcem Avtodomskega postajališča Dvor Bovec in njegovim najemnikom-uporabnikom do 30.9.2017, zaradi zagotavljanja nemotenega upravljanja v obdobju glavne poletne turistične sezone. 



Priloge:

-predlog za podaljšanje pogodbe do 30.9.2017
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