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OBČINSKA UPRAVA
ŽUPAN

Številka: 007-01/2017
Datum:  16.5.2017

STATUTARNO PRAVNA KOMISIJA
OBČINSKI SVET

Zadeva:	PRAVILNIK O POSTOPKU IN MERILIH ZA SOFINANCIRANJE LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA V OBČINI BOVEC

Pravna podlaga:	9. člen Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01-ZSDP, 27/02 Odl, US: U-I-210/98-32, 110/02-ZGO-1 in 15/03-ZOPA),
	Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023, (Uradni list RS, št. 26/14),
	Izvedbeni načrt Resolucije o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2013 (sklep vlade št. 00727-13/2014/7 z dne, 28.08.2014),
	16. člen Statuta Občine Bovec (Ur.l. RS, št. 72/06 in 89/10)

Namen:	Obravnava in sprejem Pravilnika

Predlagatelj: 	Valter MLEKUŽ, župan

Poročevalka: 	Jožica KAVS, svetovalka za področje družbenih dejavnosti (uradni naziv)


Obrazložitev:
Veljavni Pravilnik o financiranju športa v Občini Bovec (Ur. l. RS, št. 44/08)) več ne zadostuje usmeritvam, kot jih je na področju športa začrtala v DZ RS sprejeta Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023. Temeljni namen sprejema Pravilnika o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Bovec (v nadaljevanju: Pravilnik) je uskladitev z določbami in operativnimi cilji v športu, kot jih narekujeta Nacionalni program športa (NPŠ) in Izvedbeni načrt Nacionalnega programa športa (IN NPŠ).

Predlog Pravilnika je pripravljen na osnovi zakonskih določil in prakse, ki se je oblikovala v dolgih letih delovanja civilne športne družbe; upošteva priporočila in znanje Olimpijskega komiteja Slovenije – združenja športnih zvez (OKS-ZŠZ) ter usmeritve novega Zakona o športu, ki je v postopku za sprejem v DZ RS. Predlog Pravilnika je bil obravnavan na skupni seji Odbora za negospodarstvo in javne družbenih dejavnosti in Komisije za šport dne 3.4.2017, kjer je bila izoblikovana končna verzija besedila.

Pravilnik določa pogoje, postopke, merila in kriterije za vrednotenje in delitev sredstev namenjenih uresničevanju javnega interesa na področju športa v okviru letnega programa športa (LPŠ). V Pravilniku je opredeljena vloga občinskega sveta, župana, občinske uprave, odbora za šport, komisije za izvedbo javnega razpisa in izvajalcev LPŠ. Prav tako je do potankosti opisan postopek za izvedbo javnega razpisa (od objave do končnega podpisa pogodb z izbranimi izvajalci).

V normativnem delu Pravilnika (merila, pogoji, kriteriji) so opredeljeni splošni pogoji za vrednotenje športnih programov, omogočeno je razvrščanje športnih panog v smislu določanja prednostnih športov. Celoten normativni del (z izjemo javne športne infrastrukture) temelji na točkovnem sistemu. Področja športa, ki jih merila zajamejo, so opredeljena po NPŠ, določeni so kriteriji vrednotenja, ki so prikazani v pripadajočih preglednicah.  

Pri športnih programih, ki so najbolj opazen del športa, Pravilnik razlikuje programe glede na osnovno naravnanost: prostočasni (netekmovalni) in rezultatsko usmerjeni (tekmovalni). Za prostočasne (rekreativne) je celoletna športna aktivnost definirana kot najmanj 60-urna letna vadba. Za tekmovalno naravnane športne programe (športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport ter kakovostni šport odraslih) je značilna višja tedenska frekvenca vadbe, zato merila upoštevajo večji (do 240-urni) letni obseg pripadajoče vadbe.

Med ostalimi področji športa so natančno opredeljena še: usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnega kadra v športu (razvojne dejavnosti), delovanje športnih društev (organiziranost) in sofinanciranje lokalno pomembnih športnih in promocijskih prireditev (prireditve in promocija športa).

Operacionalizacijo določb Pravilnika bo letno opredelil Letni progam športa (LPŠ), kjer bodo zapisana vsa področja, ki bodo v koledarskem letu sofinancirana iz občinskega proračuna. Pravilnik v svoji osnovi sledi usmeritvam NPŠ in tako daje rednost sofinanciranju športnih programov, ki jih izvajajo športna društva; zlasti športnim programom za otroke in mladino.

Finančne in druge posledice:
Višina sofinanciranja letnega programa športa v občini je odvisna od višine sprejetega proračuna lokalne skupnosti. Ker je občina že doslej v občinskem proračunu namenjala sredstva za sofinanciranje športnih programov sprejem in potrditev Pravilnika o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Bovec v ničemer ne spreminja dosedanjega načina sofinanciranja področij športa in nima dodatnih finančnih posledic.

Predlog SKLEPA:
Občinski svet Občine Bovec sprejme Pravilnik o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa v občini Bovec.


Občina Bovec:
Valter MLEKUŽ
župan
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