
OBRAZLOŽITEV ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU OBČINSKE UPRAVE

Razlogi za sprejem odloka

Obstoječi Odlok o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Bovec je bil sprejet v letu 2006, z eno spremembo, in sicer v letu 2009. Sprememba se je nanašala na ureditev občinske uprave, z uvedbo četrtega oddelka – Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Kanal ob Soči in Tolmin. 

Z letom 2018 se je sedež Medobčinske uprave občin Bovec, Kobarid, Kanal ob Soči in Tolmin preselil v Kobarid, zato bi bilo potrebno obstoječi odlok spremeniti. Po pregledu slednjega se je ugotovilo, da je bolje prenoviti celoten odlok in ga urediti na način, da bo primeren za uporabo tudi v bodoče. Zaradi navedenega smo se na občinski upravi odločili pripraviti nov odlok.

Glavna sprememba 

[bookmark: _GoBack]Prehod iz razdeljene občinske uprave na enovito občinsko upravo
V obstoječem odloku je občinska uprava razdeljena na štiri oddelke, in sicer Oddelek za proračun, finance, splošne zadeve in glavno pisarno, Oddelek za gospodarstvo, okolje in družbene dejavnosti, Oddelek za upravljanje občinskih objektov in Medobčinsko upravo občin Bovec, Kobarid, Kanal ob Soči in Tolmin. Sedež Medobčinske uprave občin se je s 1.1.2018 preselil v Občino Kobarid, zato je obstoj tega oddelka v občinski upravi Občine Bovec brezpredmeten, saj ne obstaja več. 
Ker je v občinski upravi Občine Bovec manjše število zaposlenih, razdeljena občinska uprava ni smiselna, saj je vodenje občinske uprave že do sedaj v celoti opravljal direktor občinske uprave. Predlaga se uvedbo enovite občinske uprave, ki bo zajemala različna delovna področja, s čimer se bo tudi formalno uredilo delo v občinski upravi, na način kot se dejansko opravlja že sedaj. 


