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ZAPISNIK

26. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v četrtek, 12.4.2018 ob 1700 v mali dvorani  Kulturnega doma Bovec 

Prisotni: Valter Mlekuž, Marija Kravanja, Danijel Krivec, Tjaša Komac, Miha Sotlar (do 2120), Goran Kavs, David Mlekuž, Nives Marka ( od 1730)
 
Odsotni: Anita Rot, Milan Jojić, Davor Gašperčič, Branko Bradaškja

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan, Vesna Cuder, Milojka Kranjc, Cecilija Avsenik, Helena Kravanja, Jožica Kavs, Mateja Knez, Kokošin Robert (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Rajko Leban, Leon Kobetič, Klemen Langus, Janko Humar

Župan Valter Mlekuž je pozdravil vse prisotne in ugotovil, da je prisotnih 7 članov Občinskega sveta, (ena svetnica se je seji naknadno pridružila) od manjkajočih štirih so se 3 opravičili. Predstavil je spremenjeni vrstni red točk predloženega dnevnega reda glede na poročevalce, potem pa je prebral z gradivom predloženi dnevni 26. redne seje.  
Marija Kravanja je predlagala dopolnitev dnevnega reda s točko "Začasno izvajanje Odloka o turistični taksi" in soglasno je bil sprejet sklep, da se točka uvrsti na dnevni red.
Jožica Kavs je predlagala, da se točka "Odlok o spremembi Odloka o proračunu za 2018" dopolni z "in sprememba NRP".

Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red 26. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec:    
1. Zapisnik 25. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec
2. Zaključni račun proračuna Občine Bovec za leto 2017
3. Sklep župana glede razpolaganja s stvarnim premoženjem in dopolnitev Letnega načrta za razpolaganje s stvarnim premoženjem
4. Predstavitev promocije Julijskih Alp 
5. Informacija Javnega zavoda za turizem Dolina Soče: Poslovno poročilo 2017 in Program dela 2018
6. Predstavitev sprememb OPN
7. Letno poročilo o izvedenih ukrepih akcijskega načrta LEK 
8. Sklep glede Kampa Polovnik
9. Program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2018
10. Poročilo o gospodarjenju z gozdovi
11. Letni program športa za leto 2018 
12. Letni program kulture za leto 2018 
11. Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja občine Bovec v najem: Dopolnitev cenika 
12. Poročilo NO za leto 2017  in Letni program nadzora za leto 2018 
13. Dokument identifikacije investicijskega projekta za projekt Gasilski dom z večnamensko dvorano Srpenica (samo po elektronski pošti)
14. Odlok o dopolnitvi in spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za proizvodnjo in dobavo toplotne energije DOLB Bovec d.o.o.
15. Odlok o spremembi Odloka o proračunu za 2018
16. Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi Javnega podjetja DOLB Bovec d.o.o. in izdaji poroštva za kredit
17. Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi in izdaji poroštva za JZ Turizem Dolina Soče.
18. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici-2. branje
19. Odlok o občinskih taksah - skrajšani postopek
20. Poročilo PRC za leto 2017 in Letni delovni načrt PRC za leto 2018
21. Predlog za potrditev Statuta,  sistemizacije in kadrovskega načrta  Javnega zavoda Sončni Kanin
[bookmark: _GoBack]22. Sklep glede odobritve gradnje stavb za namen okrepčevalnice in bivanja v vasi Jablanca
23. Začasno izvajanje odloka o turistični taksi
24. Informacije o aktualnih zadevah
25. Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta

AD 1) Zapisnik 25. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

Župan Valter Mlekuž je pregledal zapisnik in uresničevanje sklepov sprejetih na 25. redni seji. Razpravljal ni nihče.
Soglasno je bil sprejet sklep, da se Zapisnik 25. redne seje  Občinskega sveta Občine Bovec potrdi.

AD 2) Zaključni račun proračuna Občine Bovec za leto 2017
	
Župan Valter Mlekuž je predal besedo poročevalki Mateji Knez, ki je predstavila Zaključni račun proračuna Občine Bovec za leto 2017.
Župan Valter Mlekuž je povedal, da je zaključni račun pregledal tudi Nadzorni odbor in predsednica Nadzornega Odbora Nevenka Kodeli Vučič je povedala, da Nadzorni odbor ni imel pripomb, predstavila je stanje kreditov in poudarila, da je občina v dobrem finančnem stanju.
Razpravljali so  še Valter Mlekuž, župan Valter Mlekuž, Miha Sotlar, Mateja Knez, Helena Kravanja.

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec potrjuje Zaključni račun proračuna Občine Bovec za leto 2017.

AD 3) Sklep župana glede razpolaganja s stvarnim premoženjem in dopolnitev Letnega načrta za razpolaganje s stvarnim premoženjem

Župan Valter Mlekuž je predstavil v potrditev oba sklepa. Razpravljal ni nihče.

Soglasno je bil potrjen 1. sklep, ki ga je župan Občine Bovec sprejel 09.03.2018 in se glasi: Upravljavec stvarnega premoženja Občine Bovec, to je Občina Bovec, lahko v primeru spremenjenih prostorskih potreb in drugih potreb upravljavca stvarnega premoženja, ki jih ni bilo mogoče določiti ob pripravi načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem, ali ob nepredvidenih okoliščinah na trgu, ki narekujejo hiter odziv, sklepa pravne posle, ki niso predvideni v veljavnem načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem. Skupna vrednost takih poslov lahko znaša največ 20 odstotkov skupne vrednosti veljavnega načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem

Soglasno je bil potrjen 2. sklep, da se Letni načrt ravnanja s premoženjem Občine Bovec za leto 2018 dopolni, in sicer se v tabelarni del pridobivanja stvarnega premoženja doda pridobitev naslednjih dveh nepremičnin: 8150/6 v izmeri 34.860 m2 in 8150/4 v izmeri 6.956 m2, obe k.o. 2207 Bovec.

AD 4) Predstavitev promocije Julijskih Alp 

Župan Valter Mlekuž je predal besedo Klemenu Langusu, ki je podrobno predstavil predlog organiziranja in financiranja skupnosti Julijske Alpe ter delovno gradivo za občine.
Župan Valter Mlekuž je povedal, da je uvrstil točko na dnevni red zato, da se svetniki s tematiko seznanijo, pa tudi zaradi zagotovitve 18.817,00 €, ki naj bi jih po ključu plačala Občina Bovec.
Razpravljali oz. postavljali vprašanja so: Marija Kravanja, Goran Kavs, Milan Jojić, župan Valter Mlekuž, Danijel Krivec, odgovarjala pa sta Klemen Langus in Janko Humar.

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep: Občina Bovec pristopa k regionalnemu razvojnemu načrtu Biosfernega območja Julijske Alpe kot trajnostne turistične destinacije 2016-2020 in ga sofinancira v deležu v višini 18.817,00 EUR.

AD 5) Informacija Javnega zavoda za turizem Dolina Soče: Poslovno poročilo 2017 in Program dela 2018

Janko Humar je predstavil poročilo o opravljenem delu v letu 2017, nato pa še program dela za leto 2018, dopolnil ga je še župan Valter Mlekuž.
Razpravljali so: Miha Sotlar, Goran Kavs, župan Valter Mlekuž.

Točka je bila zaključena z ugotovitvijo, da se je Občinski svet Občine Bovec seznanil s Poslovnim poročilom za leto 2017 in Programom dela za leto 2018 Javnega zavoda za turizem Dolina Soče.

AD 6) Predstavitev sprememb OPN

Župan Valter Mlekuž je predal besedo Leonu Kobetiču iz podjetja Locus d.o.o. Domžale, s sedežem tudi v Novi Gorici, kjer delajo prostorske načrte občin, regij. Pripravil je dolgo predstavitev zaradi novih predpisov na področju urejanja prostora. Predlagal je, naj se občanom na tematskih sestankih ponudi obrazce za predlaganje pobud z utemeljitvami in kako naj zgledajo te pobude, ter cel sklop zbiranja pobud. Predstavil je korake prostorskega načrtovanja potem, ko država pripravi državni prostorski red.
OPN Bovec je treba narediti na novo, z novimi izhodišči v novem mandatu občinskega sveta. V roku 9 mesecev pa bi bilo možno urediti manjše pereče spremembe in dopolnitve sedanjega OPN-ja.

Razpravljali in postavljali vprašanja so: župan Valter Mlekuž, Danijel Krivec, Marija Kravanja, Miran Šušteršič, Miha Sotlar, odgovarjal pa jim je Leon Kobetič.
Župan je razpravo zaključil z zagotovilom, da se bo uskladilo datum za javno tribuno, po izvedbi le-te pa se bo objavilo sklep o začetku postopka in pričelo s postopkom izbire izvajalca.

AD 7) Letno poročilo o izvedenih ukrepih akcijskega načrta LEK 

Župan Valter Mlekuž je predal besedo Leban Rajku, ki je podal letno poročilo o izvedenih ukrepih akcijskega načrta LEK. Razpravljala sta Valter Mlekuž in Rajko Leban.

Soglasno je bil sprejet naslednji sklep:
1.
Potrdi se Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta Lokalnega energetskega koncepta in njihovih učinkih.
2.
Sklep velja takoj.

AD 8) Sklep glede Kampa Polovnik

Župan Valter Mlekuž je kronološko predstavil zadevo, dopolnil ga je še Miha Sotlar, Katarina Barbara Ostan pa je pojasnila, kako se je ukrepalo.
Razpravljali so: Danijel Krivec, Miha Sotlar, župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan, Goran Kavs, David Mlekuž, Marija Kravanja, Valter Mlekuž, Kodeli Vučič Nevenka, Iris Stres, Vesna Cuder, Nives Marka.

Soglasno je bil sprejet sklep, da se začne postopek ureditve premoženjskopravnih razmerij za parceli številka 1631/1 in 1630/1, obe k.o. 2207 Bovec.

AD 9) Program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2018

Dragan Marković je predstavil program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2018.
Razpravljali so: Valter Mlekuž, župan Valter Mlekuž, Goran Kavs, Nives Marka, Tjaša Komac, Vesna Cuder, Danijel Krivec, Dragan Marković.

Soglasno je bil sprejet sklep, da se potrdi predloženi Program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2018.


AD 10) Poročilo o gospodarjenju z gozdovi

Dragan Marković je podal Poročilo o gospodarjenju z občinskimi gozdovi v letu 2017 in sicer o realizaciji planiranega poseka in višini rente v občinskih gozdovih, o realizaciji poseka v gozdovih v solastništvu Občine Bovec, o gojitvenih in varstvenih delih, gradnji gozdnih traktorskih vlak, vzdrževanju gozdnih cest.
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Marija Kravanja, Milojka Kranjc, Nives Marka, Dragan Marković, Valter Mlekuž, Danijel Krivec.
 
Soglasno je bil sprejet 1. sklep, da se je Občinski svet Občine Bovec seznanil s Poročilom o gospodarjenju z občinskimi gozdovi v letu 2017.

Soglasno je bil sprejet 2. sklep, da se potrdi Cenik maloprodaje lesa na panju za leto 2018 z enakimi cenami, kot so veljale za leto 2017.

AD 11) Letni program športa za leto 2018 

Župan Valter Mlekuž je predal besedo Jožici Kavs, da je predstavila Letni program športa za leto 2018.
Predsednica Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti Marija Kravanja je povedala, da je odbor program obravnaval in predlagal, da ga občinski svet sprejeme.

Soglasno je bil sprejet sklep, da se predloženi Letni program športa za leto 2018 sprejme.

AD 12) Letni program kulture za leto 2018 

Jožica Kavs je predstavila Letni program kulture za leto 2018.
Predsednica Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti Marija Kravanja je povedala, da je odbor program obravnaval in predlagal, da ga občinski svet sprejeme.

Soglasno je bil sprejet sklep, da se predloženi Letni program kulture za leto 2018 sprejme.

26. redna seja se bo nadaljevala v ponedeljek, 16.4. 2018 ob 18. uri.

Krivec Danijel je predlagal, da bi se kljub pozni uri obravnavala še točka "Dokument identifikacije investicijskega projekta za projekt Gasilski dom z večnamensko dvorano Srpenica".
Po pojasnilu Jožice Kavs je Danijel Krivec svoj predlog umaknil.


Seja je bila zaključena ob 2215.


Zapisala:						Župan Občine Bovec:
Vesna Cuder						 Valter Mlekuž
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