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ZAPISNIK

nadaljevanja 26. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v ponedeljek, 16.4.2018 ob 1800 v mali dvorani  Kulturnega doma Bovec 

Prisotni: Valter Mlekuž, Davor Gašperčič, Marija Kravanja, Danijel Krivec, Nives Marka, Tjaša Komac, Goran Kavs, David Mlekuž, Anita Rot, Milan Jojić
Odsotni: Miha Sotlar (op.), Branko Bradaškja
Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan, Vesna Cuder, Jožica Kavs, Cecilija Avsenik, Miran Šušteršič, Kokošin Robert (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Leban Barbara (Nadzorni odbor), Almira Pirih in Miro Kristan (PRC), Jasmina Šavli Lapanja, Katja Fratina Hvalec (skupna medobčinska uprava)

Župan Valter Mlekuž je pozdravil vse prisotne na nadaljevanju 26. redne seje in ugotovil, da je prisotnih 10 članov Občinskega sveta, dva svetnika pa sta odsotna. Predstavil je spremenjeni vrstni red točk predloženega dnevnega reda glede na poročevalce, potem pa je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko: "Sklep o določitvi plakatnih mest za referendumsko in za državnozborsko volilno kampanjo" , kar so svetniki soglasno sprejeli.

Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red nadaljevanja 26. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec:    
13. Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja občine Bovec v najem: Dopolnitev cenika 
14. Poročilo NO za leto 2017  in Letni program nadzora za leto 2018 
15. Poročilo PRC za leto 2017 in Letni delovni načrt PRC za leto 2018
16. Sklep glede odobritve gradnje stavb za namen okrepčevalnice in bivanja v vasi Jablanca
17. Dokument identifikacije investicijskega projekta za projekt Gasilski dom z večnamensko dvorano Srpenica (samo po elektronski pošti)
18. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici-2. branje
19. Odlok o dopolnitvi in spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za proizvodnjo in dobavo toplotne energije DOLB Bovec d.o.o. -1. branje
20. Odlok o spremembi Odloka o proračunu za 2018
21. Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi Javnega podjetja DOLB Bovec d.o.o. in izdaji poroštva za kredit
22. Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi in izdaji poroštva za JZ Turizem Dolina Soče.
23. Odlok o občinskih taksah - skrajšani postopek
24. Predlog za potrditev Statuta,  sistemizacije in kadrovskega načrta  Javnega zavoda Sončni Kanin
25. Začasno izvajanje odloka o turistični taksi
26. Sklep o določitvi plakatnih mest za referendumsko in za državnozborsko volilno kampanjo
27. Informacije o aktualnih zadevah
28. Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta

AD 13) Pravilnik o oddajanju nepremičnega premoženja občine Bovec v najem: Dopolnitev cenika 

Župan Valter Mlekuž je prepustil besedo Miranu Šušteršiču, ki je pojasnil, da se cenik dopolnjuje z določbo, da vse cene vključujejo DDV.
Razpravljala sta Milan Jojić in župan Valter Mlekuž.
Soglasno je bil sprejet sklep, da se sprejme predložena Dopolnitev Pravilnika o oddajanju nepremičnega premoženja  Občine Bovec v najem.

AD 14) Poročilo NO za leto 2017  in Letni program nadzora za leto 2018 

Župan Valter Mlekuž je prepustil besedo članici Nadzornega odbora Leban Barbari, ki se je seje udeležila namesto predsednice Kodeli Vučič Nevenke.
Barbara Leban je podrobno predstavila Poročilo NO za leto 2017 in Letni program nadzora za leto 2018.
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Barbara Leban in Milan Jojić.

Soglasno je bil sprejet sklep, da se je Občinski svet Občine Bovec seznanil s Poročilom Nadzornega odbora za leto 2017 in z Letnim programom nadzora za leto 2018.

AD 15) Poročilo PRC za leto 2017 in Letni delovni načrt PRC za leto 2018

Župan Valter Mlekuž je predal besedo direktorici PRC Almiri Pirih, ki je predstavila Poročilo PRC za leto 2017  po področjih dela, nato pa še Letni delovni načrt PRC za leto 2018.
Razpravljala sta župan Valter Mlekuž in Almira Pirih.

Župan Valter Mlekuž je zaključil razpravo z ugotovitvijo, da se je Občinski svet Občine Bovec seznanil s Poročilom Javnega zavoda Posoški razvojni center za leto 2017.

Soglasno je bil sprejet sklep, da je Občinski svet Občine Bovec potrdil Letni delovni načrt Javnega zavoda Posoški razvojni center za leto 2018.

AD 16) Sklep glede odobritve gradnje stavb za namen okrepčevalnice in bivanja v vasi Jablanca

Po krajšem uvodu je župan Valter Mlekuž predal besedo projektantki Jasmini Šavli Lapanja, ki je predstavila zadevo. Miran Šušteršič je povedal, da so prvič naleteli na tako zadevo pri OPN, on podpira tako rešitev, saj gre za razpršeno poselitev in predlaga, da se zadevo potrdi.
Krivec Danijel je opozoril na formalni zadržek, saj Odbor za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospodarjenje z nepremičninami tega še ni obravnaval. V izogib kasnejšim zapletom in v zaščito župana predlaga, da se zadeva obravnava na odboru. Projektantka je zaprosila, da bi se zadeve izpeljale pred 1. junijem, ko začne nova prostorska zakonodaja. Goran Kavs je kot predsednik Odbora za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospodarjenje z nepremičninami menil, da bi ga bilo treba povabiti na take sestanke.
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Marija Kravanja, Valter Mlekuž, Milan Jojić in Danijel Krivec, Jasmini Šavli Lapanja pa je odgovarjala na zastavljena vprašanja.

Soglasno je bil sprejet sklep, da bo Občinski svet Občine Bovec korespondenčno sklepal o zadevi po obravnavi le-te na Odboru za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospodarjenje z nepremičninami.

AD 17) Dokument identifikacije investicijskega projekta za projekt Gasilski dom z večnamensko dvorano Srpenica 

Župan Valter Mlekuž je uvodoma povedal, da se je v tem času plačalo za dokumentacijo 12.080,00 €, da pa je tudi podpisal za rušenje stavbe na lokaciji, kjer se bo zgradilo novi gasilski dom z večnamensko dvorano. Danijel Krivec je dodal, da so svetniki na mizo dobili dodatno gradivo k točki in da predlaga dva sklepa: da se soglaša z DIIP in da se uvrsti v NRP. Jožica Kavs je opozorila, da investitor ni občina, zato morajo svetniki odločiti, ali bo investitor občina in če bo, se bo občina prijavljala na razpise in treba bo prenesti tudi lastništvo.
Razpravljali so: Goran Kavs, Milan Jojić, Danijel Krivec, Jožica Kavs, župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan, Marija Kravanja, David Mlekuž, Nives Marka.

Soglasno je bil sprejet 1. sklep: Občina soglaša, da prevzame investicijo.

Soglasno je bil sprejet 2. sklep: Občina prevzame izgradnjo v skladu z dinamiko, ki jo bo potrdila po 
izdelavi IP-ja (brez opreme) – po stalnih cenah:
1. objekta z zunanjo ureditvijo v višini 90 % od vrednosti 1.307.052,14 EUR, t.j. v višini 1.176.346,93 EUR
Soglasno je bil sprejet 3. sklep: Pogoj,da lahko občina prevzame investicijo je, da se pred izdelavo IP
1. reši lastništvo zemljišč/stavbno pravico v korist Občine Bovec in temu primerno spremeni gradbeno dovoljenje, ki naj po možnosti vsebuje tudi faznost izgradnje;
1. predvidi točne vire in časovno dinamiko izgradnje
Soglasno je bil sprejet 4. sklep: Občina bo investicijo vnesla v NRP, ko bodo za to izpolnjeni pogoji.

AD 18) Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici-2. branje

Župan Valter Mlekuž je predal besedo na novo zaposleni pravnici Katji Fratina Hvalec, ki je predstavila Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici z eno spremembo nastalo od 1. branja.
Razpravljali so Krivec Danijel, Goran Kavs, Milan Jojić, Katja Fratina Hvalec, župan Valter Mlekuž, David Mlekuž.

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec sprejme Odlok o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici s tem, da se glede dopustnosti fotografiranja in snemanja preveri pri informacijski pooblaščenki.

AD 19) Odlok o dopolnitvi in spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za proizvodnjo in dobavo toplotne energije DOLB Bovec d.o.o. -1. branje

Župan Valter Mlekuž je predal besedo Katarini Barbari Ostan, ki je predstavila Odlok o dopolnitvi in spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za proizvodnjo in dobavo toplotne energije DOLB Bovec d.o.o. (sekanci, nadzorni svet).
Razpravljali so : župan Valter Mlekuž, Milan Jojić, Krivec Danijel.

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec sprejme Odlok o dopolnitvi in spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za proizvodnjo in dobavo toplotne energije DOLB Bovec d.o.o. v 1. branju.

AD 20) Odlok o spremembi Odloka o proračunu za 2018

Spremembe je predstavila Katarina Barbara Ostan. Razpravljal ni nihče.

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o proračunu  Občine Bovec za leto 2018.

AD 21) Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi Javnega podjetja DOLB Bovec d.o.o. in izdaji poroštva za kredit

Spremembe je predstavila Katarina Barbara Ostan. Razpravljal ni nihče.

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec sprejme predloženi Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi javnega podjetja DOLB Bovec d.o.o.  in izdaji poroštva za kredit.

AD 22) Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi in izdaji poroštva za JZ Turizem Dolina Soče

Spremembe je predstavila Katarina Barbara Ostan. Razpravljal ni nihče.

Soglasno je bil sprejet sklep, da Občinski svet Občine Bovec sprejme predloženi Sklep o izdaji soglasja k zadolžitvi Javnega zavoda za turizem Dolina Soče in izdaji poroštva za kredit.

AD 23) Odlok o občinskih taksah - skrajšani postopek

Župan Valter Mlekuž je pojasnil, da ne more iti po skrajšanem postopku, ker mora odlok najprej obravnavati pristojni odbor, zato gre za 1. branje.
Katarina Barbara Ostan je obrazložila razloge za pripravo tega odloka, glavna zadeva sta cenik in oprostitve.
Razpravljali so: Marija Kravanja, župan Valter Mlekuž, Danijel Krivec, Katarina Barbara Ostan, Goran Kavs, Milan Jojić, Anita Rot.

Soglasno je bil sprejet sklep, da se v 1. branju potrdi Odlok o občinskih taksah.

AD 24) Predlog za potrditev Statuta,  sistemizacije in kadrovskega načrta  Javnega zavoda Sončni Kanin

Župan Valter Mlekuž je predal besedo Nataši Bartol, ki je predstavila predloženo gradivo.
Krivec Danijel je kot član sveta JZ Sončni Kanin  pojasnil, da se formalno nič ne spreminja, se pa morajo stvari tudi formalno potrditi.
Razpravljali in spraševali so: Milan Jojić, Goran Kavs, župan Valter Mlekuž, odgovarjala pa je Nataša Bartol.
Soglasno je bil sprejet 1. sklep, da Občinski svet Občine Bovec daje soglasje k Statutu Javnega zavoda Sončni Kanin.
Soglasno je bil sprejet 2. sklep, da Občinski svet Občine Bovec daje soglasje k Pravilniku o notranji organiziranosti in sistemizaciji delovnih mest v Javnem zavodu Sončni Kanin.
Soglasno je bil sprejet 3. sklep, da Občinski svet Občine Bovec daje soglasje k predloženemu  kadrovskemu načrtu Javnega zavoda Sončni Kanin za leto 2017 in za leto 2018.

AD 25) Začasno izvajanje odloka o turistični taksi

Po uvodnih besedah je župan Valter Mlekuž dal besedo pobudnici točke Mariji Kravanja, ki je tudi v imenu združenja kampov predlagala, da se do sprejetja novega odloka o turistični taksi še izvajajo določila starega Zakona o spodbujanju razvoja turizma. Cecilija Avsenik je pojasnila, da župan sam zaradi novega Zakona o spodbujanju razvoja turizma ne more dajati oprostilnih sklepov.
Razpravljali so: Krivec Danijel, Cecilija Avsenik, župan Valter Mlekuž, Nives Marka, Milan Jojić, Marija Kravanja.

Soglasno je bil sprejet sklep, da do uveljavitve novega Odloka o turistični taksi v občini Bovec poleg veljavnih občinskih (zdajšnji 7. člen Odloka o turistični taksi v občini Bovec) in zakonskih oprostitev (18. člen ZSRT-1) veljajo tudi oprostitve po starem Zakonu o spodbujanju razvoja turizma (27. člen ZSRT); npr. za nastanitev v kampih 50%, za člane Planinske zveze Slovenije v planinskih postojankah, na podlagi veljavne članske izkaznice 100%...

AD 26) Sklep o določitvi plakatnih mest za referendumsko in za državnozborsko volilno kampanjo

Zadevo je predstavila Cecilija Avsenik. Razpravljal je Krivec Danijel.

Soglasno je bil sprejet 1. sklep: Občinski svet Občine Bovec za referendumsko kampanjo za referendum o Zakonu o izgradnji, upravljanju in gospodarjenju z drugim tirom železniške proge Divača-Koper, ki bo 13.5.2018, določi brezplačno plakatno mesto na bovškem trgu in potrjuje določitev pogojev, kot so predvideni z gradivom nadaljevanja 26. redne seje dne 16.4.2018.

Soglasno je bil sprejet 2. sklep: Občinski svet Občine Bovec za parlamentarno kampanjo za volitve v Državni zbor RS, ki bodo 3.6.2018, določi 5 brezplačnih plakatnih mest, in sicer 1 x na bovškem trgu, 1 x v Soči, 1 x v Čezsoči, 1 x na Srpenici in 1 x na Žagi in potrjuje določitev pogojev, kot so predvideni z gradivom nadaljevanja 26. redne seje dne 16.4.2018.

AD 27) Informacije o aktualnih zadevah

Svetniki so na mizo dobili dopis Meinel Ane glede postavitve odra v poletnih mesecih - predlaga, da bi se postavil na kocke, nad fontano.
Razpravljali so: Katarina Barbara Ostan, Marka Nives, Iris Stres, župan Valter Mlekuž, Anita Rot.

Župan Valter Mlekuž je povedal, da se je cesta Jablanca začela delati, delal se bo DOLB, ureditev spodnjih parkirišč na A-postaji bo predstavljena na naslednji seji, začeti bi morali z urejanjem javnih WC-jev, glede postajališč na Vršiču pridejo pristojni 7. maja.
Katarina Barbara Ostan je povedala, da bo Direkcija za ceste po ureditvi lastništva zemljišč uredila krožišča, da pa CPG ni do roka pripravilo projektov, razpravljal je Danijel Krivec.

AD 28) Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta

a) Anita Rot je vprašala glede ceste Učja - kako je z zaporo na italijanski strani in odgovoril ji je Milan Štulc.
b) Anita Rot je vprašala ali je kanalizacija na Žagi rešena in odgovoril ji je župan Valter Mlekuž.
c) Anita Rot je vprašala, kako je z ležečimi policaji na Žagi in odgovoril ji je župan Valter Mlekuž.
d) Krivec Danijel je vprašal glede cistern na letališču in odgovoril mu je župan Valter Mlekuž.
e) Milan Jojić je opozoril, da je most na Klužah bogato osvetljen, trdnjava Kluže pa ne, odgovoril mu je Danijel Krivec.

Seja je bila zaključena ob 2215.


Zapisala:						Župan Občine Bovec:
Vesna Cuder						 Valter Mlekuž
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