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OBČINSKI SVET
Datum: 21.05.2020
Številka:  032-01/2018 - 11. redna





ZAPISNIK

11. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v četrtek, 14.05.2020, ob 18. uri v veliki dvorani Stergulčeve hiše v Bovcu. 

Prisotni člani občinskega sveta: Vasja Vitez, Miro Bozja, Igor Černuta, Jernej Skok, Jaka Vidmar, Adis Hrovat, Leban Barbara, Boštjan Komac, Miha Sotlar

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, direktorica občinske uprave Katarina Barbara Ostan, Anja Rebek (občinska uprava), Iris Stres (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Helena Kravanja (občinska uprava), Cecilija Avsenik (občinska uprava) Jožica Kavs (občinska uprava) Milojka Kranjc (občinska uprava) Manuele Božič Badalič (Javni zavod Sončni Kanin), Berti Rutar (Komunala Tolmin), Simon Škvor (Posoški razvojni center), Vojko Kovačič (Nadzorni odbor Občine Bovec) Iztok Kenda (Osnovna šola Bovec) Robi Šulin (Planinsko društvo Bovec)
Sejo je pričel župan Valter Mlekuž ob 18. uri.

Prisotnih je bilo devet od dvanajstih občinskih svetnikov. Opravičili so se Danijel Krivec, Goran Kavs in Klavdija Stergulc. 
Župan Valter Mlekuž je povedal, da se umakne četrto točko dnevnega reda Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Posoški razvojni center, ker se morajo o njem najprej uskladiti župani. Točke zaradi izdaje soglasja k zadolžitvi javnega podjetja Komunala Tolmin d.o.o. ni dal na dnevni red, ker bo še veliko drugih vprašanj in se jo bo obravnavalo na koncu.
Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red 11. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

1. Zapisnik  10. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

2. Zaključni račun za leto 2019

3. Rebalans proračuna občine Bovec  za leto 2020

4. Letni delovni načrt javnega zavoda Posoški razvojni center za leto 2020

5. Predstavitev v.d. direktorice JZ Sončni Kanin

6. Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec

7. Načrtovanje dela vrtca ter predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2020/21

8. Cena programov vrtca za šolsko leto 2020/21

9. Letni program športa v Občini Bovec za leto 2020

10. Letni program kulture v Občini Bovec za leto 2020

11. Spremembe in dopolnitve Sklepa o določitvi parkirnih površin

12. Razdelilnik po ukrepih za malo gospodarstvo

13. Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih
14. Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega  dobra na parcelah 8102/19 in 8102/20 k.o. 2207 Bovec 
15. Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta 

K 1. točki  Zapisnik  10. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

Po pregledu zapisnika je župan odprl razpravo na zapisnik 10. seje OS.
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž , Miro Bozja in Adis Hrovat  
Miro Bozja ima pripombo pri 4. točki Zdravstvena problematika. Ni naveden kot poročevalec. Postavil je tri vprašanja,  sodelovanje med gasilci in zdravstvom, drugo vprašanje, da se sestanejo občina in zdravstvo in tretje vprašanje, če imajo na voljo kakšno rabljeno reševalno vozilo za gasilce.
Adis poda pripombo pri 6. točki pobude in predlogi in sicer pri stavku, da ga je župan še enkrat spomnil, da morajo pripravit končno poročilo Komisije za revizijo Sončnega Kanina. To ni bilo tako kot piše in prosi, da se preveri in se popravi. 
SKLEP:  Soglasno je bil sprejet Zapisnik 10. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec s popravki

K 2. točki Zaključni račun za leto 2019
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja, Vojko Kovačič, Miha Sotlar

Helena Kravanja poroča, da je bilo v letu 2019 realiziranih za 6.290.000 € prihodkov ( 90% planiranih) in 7.472.000 € odhodkov (88% planiranih). Pokrivanje te razlike je bilo iz začetnega stanja s prejetimi vračili danih posojil v bilanci finančnih terjatev in naložb in najetimi krediti v lanskem letu. Lansko leto je bilo močno investicijsko leto, zato se je Občina tudi zadolžila in sicer s kreditom Ministrstva za gospodarstvo v višini 542.000 €. Za 190.000 € pa je bilo najetega komercialnega kredita pri poslovni banki. Veliko investicij, ki so se začele lansko leto se nadaljuje tudi v letošnjem letu. Župan pojasni, da so se zaradi trenutne situacije začasno zaustavile investicije, kjer pogodbe še niso podpisane. Predsednik nadzornega sveta Vojko Kovačič pove, da so se seznanili s predlogom zaključnega računa in niso zaznali bistvenih odstopanj od proračuna. Na vprašanje Miha Sotlarja je Helena Kravanja pojasnila, da je bilo stanje kreditov 2.400.000 € skupaj z poroštvi 600.000 € in nekaj malega iz Posoškega razvojnega centra. 
SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil Zaključni račun za leto 2019.
K 3. točki  Rebalans proračuna občine Bovec  za leto 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja, Miha Sotlar, Igor Černuta, Adis Hrovat, Barbara Leban, Katarina Barbara Ostan
Helena Kravanja predstavi razloge za Rebalans. Ob nastali situaciji zaradi koronavirusa se je naročalo samo nujne zadeve in se je razmišljalo katere odhodke bi lahko znižali. Prihodki so se znižali za 366.000 €. Odhodki so se znižali za 212.000 €. Je pa vlada RS sprejela določene interventne zakone na podlagi katerih je povečala povprečnino in posledično dohodnino za občine. Dohodnina se je povečala za 180.000 €. Na Srpenici se je pojavila potreba po dodatnih 35.000 € za zunanjo ureditev. Investicije, ki se pokrivajo iz drugih virov se je opustilo. Proračunski primanjkljaj je v višini 114.000 €. Proračun se je zaprl s 150.000 € dolgoročnega kredita, ki ga bo Občina vzela po potrebi od MGRT, to je brezobrestni kredit iz 23. člena Zakona o financiranju občin. Je pa znotraj proračunskega leta planirano likvidnostno zadolževanje za premostitev medletnih nihanj, ker mora Občina zalagati sredstva pri projektih. 160.000 € je že najetega kredita 160.000 €, pa se ga še planira. 
Helena pove, da sta po tem, ko je bilo gradivo že izdano prišli še dve prošnji za soglasje k zadolževanju in sicer Javnega zavoda Posoški center in javnega podjetja Komunala Tolmin. Zato je odlok popravljen in so obrazložena ta zadolževanja oziroma soglasja. Zadolževanje ne gre v kvoto zadolževanja, morajo pa pridobit soglasje občin ustanoviteljic. Na vprašanje Miha Sotlarja, Helena odgovori, da vse investicije ostajajo, izpad dohodka iz turistične takse pa je 365.000 €. Na vprašanja Adisa Hrovata župan pojasni, da se je pri vsem kar je v trenutni lasti Občine oprostilo najemnine,  v Vodencih je v planu kanalizacija od farme do kraja. Na  vprašanje Vitez Vasja o finančnem vložku na Srpenico, župan pojasni, da ne gre za dodatne stroške, gre za zaščito objekta, da se ne bi delala škoda. Barbari Leban  odgovori, da so morali kolesarsko pot spremeniti in skrajšati. Lastniki soglašajo niso pa še podpisali, ker mora bit najprej sprojektirano. To je denar iz države in ne gre iz občinskega proračuna. 
SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil Rebalans za leto 2020

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Milojka Kranjc, Igor Černuta

Župan prosi Milojko Kranjc, da pojasni zadevo okoli Cenika maloprodaje na panju. Predlaga se, da bi za leto 2020 ostal isti cenik  kot je bil leta 2017, 2018, 2019 in bi potem veljal do spremembe. Na pripombo Igorja Černuta  župan pojasni, da so to ceniki za naše ljudi, ki sekajo za lastno porabo, za drva.
Župan da na glasovanje potrditev cenika za sečnjo maloprodaje lesa na panju.

SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil cenik maloprodaje lesa na panju.

K 4. točki  Letni delovni načrt javnega zavoda Posoški razvojni center za leto 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Simon Škvor, Adis Hrovat, Miha Sotlar
Direktor Simon Škvor pove, da niso v težavah, so pa v veliki večini odvisni od projektnih sredstev, več teh projektov ima vir iz evropskih prilivov, tam pa prihaja do zamikov refundacij, zato bi najeli "revolving" kredit, ki bi ga črpali po potrebi. Banke želijo soglasje ustanoviteljic. Ne gre pa v zadolževanje občine, ne potrebujejo niti poroštev.
V nadaljevanju predstavi delovanje PRC-ja. Plan imajo realizirati 1.300.000 € prihodkov in odhodkov. Ta trenutek so vpeti v 28 projektov, razdeljenih v tri sklope. Direktor predstavi projekte in plane za naprej. Zaposlenih je 27 oseb. Vse zaposlene imajo do leta 2022 finančno pokrite s projekti, kar pomeni, da so zagotovljena sredstva za njihove plače. Skozi projekte dobiva PRC tudi sredstva za stroške in delovanje. Vsa masa, ki jo Občine prispevajo je 18% od 1.300.000 €, vse ostalo dobi PRC sam, je samozadosten. Ta trenutek so vodilna razvojna agencija za vso Goriško regijo in vodijo pripravo razvojnega programa in upajo, da jo bodo ohranili za nadaljnjih  sedem let. PRC je servis, da se želje in interesi in potrebe finančno oplemenitijo skozi evropska sredstva.
Adis Hrovat meni bi morali spremeniti statut obeh zavodov, tako Zavoda dolina Soče in PRC_ja. Simon Škvor odgovori, da upa, da bo enkrat tudi odlok usklajen in bo treba naredit tudi nov Statut in takrat bo čas, da se doda noter želje in interese.
Župan upa, da če se bo zaposlovalo, da bo še kakšen zaposleni iz Bovške občine. 

Na vprašanje Adisa Hrovata glede "monitoringa" Simon Škvor odgovori, da zadevo vsebinsko dela Zavod Dolina Soče gre pa samo finančno preko PRC-ja.

Župan predlaga, da občinski svet potrdi Letni delovni načrt javnega zavoda Posoški razvojni center za leto 2020.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil Letni delovni načrt javnega zavoda Posoški razvojni center za leto 2020.

SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep, da daje soglasje k možnemu zadolževanju PRC.

K 5. točki  Predstavitev v.d. direktorice JZ Sončni Kanin


Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Manuela Božič Badalič, Miha Sotler, Adis Hrovat, Katarina Barbara Ostan, Igor Černuta
Manuele Božič Badalič je od 31. marca vršilka dolžnosti direktorja Javnega zavoda Sončni Kanin. Predstavi dosedanje delo in načrte za v prihodnje. V Kaninu vidi nov izziv. Je smučišče, ki bo na dolgi rok zagotovo preživelo, ker zagotavlja sneg. Prvi pregled poslovanja je pokazal, da je šlo za nekontrolirano poslovanje, da je bilo preveliko število zaposlenih. V mesecu in štirinajst dni se je število zaposlenih zmanjšalo za 14 oseb predvsem je šlo za zaposlene za določen čas. Konec meseca poteče še približno 10 osebam delavno razmerje. V tem trenutku je naprava varna, ima obratovalna dovoljenja, vzdrževalna dela so opravili. Njen cilj je optimiziranje in racionaliziranje poslovanje Javnega zavoda, to pomeni, da sredstva, ki jih Občina namenja za funkcioniranje Javnega zavoda Sončni Kanin gredo izključno za vzdrževanje žičniških naprav, ostale prihodke si morajo zaposleni zaslužit sami. Marketing jih do danes ni stal niti enega samega evra. Manuela Božič Badalič meni, da je preoblikovanje nujno zaradi olajšanja poslovanja. Ima pa Zavod  negativne bilance iz prejšnjih let, preden se sprejme preoblikovanje je potrebno pregledati finančne in davčne učinke. Ena izmed nalog v.d. direktorice je priprava postopka razpisa za rednega direktorja, ki ga potrdi Občinski svet. Manuela Božič Badalič pove, da bo ravnala zakonito in bo to dosledno spoštovala skladno s poslovnikom ter obveščala svet, predsednika sveta, župana kot predstavnika ustanovitelja. Trenutno vidi težavo samo v birokratizaciji postopkov. Na vprašanje Adisa Hrovata odgovori, da je dolg do dobaviteljev 265.000 €, 260 000 € ratrak, 17.000 € iz naslova DDV, do zaposlenih ni nobenega dolga. Pojasni, da ve kdo dela in kdo ne dela. Uspostavila je nadzor nad urami in evidenco delavnega časa. Če se bo za katero od oseb od 31. marca izkazalo, da svojega dela ne opravlja prav ali kakorkoli škoduje bo prva, ki bo sprožila postopek redne ali izredne odpovedi  pogodbe, odvisno od teže kršitve. Za nazaj pa ne more realno ocenit in težko reče kaj se je dogajalo. 
Na vprašanje Adisa Hrovata glede kolesarske proge v Krnici, Katarina Barbara Ostan pojasni da so imeli sestanek s vsemi deležniki, ki so pomembni v tem delu in skupaj odločili za pripravo trase Krnica. Naročili bodo projektiranje trase Krnica ta strošek bo krila Občina. 
Manuela Božič Badalič odgovori Igorju Černuti, da je lahko rezervno smučišče Čezsoča, lahko pa tudi Log pod Mangrtom. 
Na vprašanje Jerneja Skoka pojasni, da so pobotanjem prišli na nulo, kar se tiče zapadlih obveznosti. Določene stvari so že poplačali. V tem trenutku niso ogroženi z vidika financ. 
Boštjanu Komacu pojasni, da se dober kader vedno dobi. Tukaj ne vidi posebnih težav.

Jaki Vidmarju odgovori, da ti fantje, če hočejo znajo, so pa možna tudi izobraževanja. V tem trenutku jim zaupa, bo pa v trenutku vedela, če bo kaj narobe.
K 6. točki  Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Iztok Kenda, Jaka Vidmar
Ravnatelj OŠ Bovec Iztok Kenda pobudo o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec in v 9. členu s tem se na  Podružničnima šolama Žaga in Soča omogoča poučevanje tudi 5. razreda s tem se izognejo podaljšanega bivanja in zaprtja šole zaradi premalo vpisa v prvi razred. Jaka Vidmar pove da Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti meni, da je predlog treba nujno sprejeti.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil predlog Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec.
K 7. točki  Načrtovanje dela vrtca ter predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2020/21

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Iztok Kenda, Jaka Vidmar, Adis Hrovat
Ravnatelj Iztok Kenda pove, da imajo vpisanih 72 otrok, to je dva otroka manj kot lani kar pomeni 5 oddelkov in pol. Odpiralni čas ostaja isti. Jaka Vidmar pove, da Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti ni imel pripomb.
Adis Hrovat pohvali ravnatelja in ves kolektiv, da so se super odzvali na program dela na daljavo.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil predlog Načrtovanje dela vrtca ter predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2020/21

K 8. točki  Cena programov vrtca za šolsko leto 2020/21

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Iztok Kenda, Miha Sotlar 
Ravnatelj Iztok Kenda pojasni, da večje kot je število otrok manjša je cena. Ministrstvo ne dovoljuje na račun ostalih programov v kombiniranem oddelku izračunat ceno ampak morajo plačat ceno tisti, ki so tam noter. 

Mihu Sotlarju na vprašanje ravnatelj  odgovori, da so cene v Ljubljani približno enake. Materialni stroški so enaki, plače so enake in to delijo z številom otrok. V Ljubljani je večje število otrok. Občina zalaga za prosta mesta.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil predlog Cena programov vrtca za šolsko leto 2020/21
K 9.  Letni program športa v Občini Bovec za leto 2020

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Jožica Kavs 

Jožica Kavs pove, da je program že usklajen z Rebalansom. Sprejeti se ga mora, da se lahko naredi razpis za financiranje programov. Bovški maraton zaenkrat ostaja. Pri športni dvorani se je znižalo z predvideno realizacijo. V aprilu so podpisali pogodbo s projektantom, danes so pa dobili Idejno zasnovo.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil predlog Letni program športa v Občini Bovec za leto 2020
K 10. Letni program kulture v Občini Bovec za leto 2020

 Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Jožica Kavs 

Letni program je potreben, da se razpiše sredstva za kulturna društva. Povzema tudi vsa ostala sredstva, ki se tičejo kulture v občini in je usklajen z rebalansom. Kar nekaj sredstev se je zmanjšalo, saj se pričakuje, da se določenih prireditev ne bo izvedlo.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil predlog Letni program kulture v Občini Bovec za leto 2020
Podaja soglasje k zadolževanju Komunale Tolmin
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Beri Rutar, Adis Hrovat, Miha Sotlar
Župan je dal besedo direktorju Komunale Bertiju Rutarju. Berti Rutar na kratko predstavi situacijo, ki je nastala z razvojem koronavirusa.  Lansko leto so pri potrjevanju cen zagotovili, da v letošnjem letu do sprememb cen ne bo prišlo, zaradi situacije, ki je nastala in kar se lahko pričakuje vnaprej je prišlo do sprememb, ki jih morajo pri poslovanju upoštevat. Narasle so cene bioloških in drugih odpadkov. Rapidno so padle cene materialov, ki jih oddajajo naprej, kar jim predstavlja 10% "inkasa". Ko so bili ljudje doma so ustvarili tudi več odpadkov. Drugi problem pa nastane pri prodaji vode. Tu je bil največji porabnik turizem. V občini Bovec je že zdaj padla prodaja za 20%, vzdrževanja pa je ravno toliko. Na področju kanalizacije in čistilnih naprav so imeli velik del prihodka pri čiščenju greznic iz kampov in turističnih ponudnikov skoraj 14%. To je čisti izpad prihodkov. Najhujše pa je pri prevzemu blata iz čistilnih naprav saj se je cena dvignila za 250%.  To je na letnem nivoju dodatnih 100.000 stroškov. Na koncu leta pričakujejo likvidnostne probleme in se bodo morali zadolžiti. Če situacija ostane taka ne bo problemov, če pa pride še ena karantena bodo imeli probleme in je bolje, da imajo soglasja že prej. Adisu Hrovatu odgovori, da so se plače znižale za približno 8.000 evrov, kredita nimajo.  Kredit bodo financirali sami in ne bo šel iz proračuna. Cene ne bodo mogle ostati iste. Na vprašanje Miha Sotlarja odgovori, da je enotna cena za vse tri občine  samo pri odvozu odpadkov. 
SKLEP: Občinski svet je z 8 glasovi ZA in 1 vzdržanim (Adis Hrovat) potrdil soglasje k zadolževanju Komunale Tolmin
K 11. Spremembe in dopolnitve Sklepa o določitvi parkirnih površin

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Adis Hrovat, Boštjan Komac, Anja Rebek, Katarina Barbara Ostan, Barbara Leban, Vasja Vitez
Anja Rebek predstavi predloge sprememb. Boštjanu Komacu se zdi cena za  parkirišče v Lepeni 5€ predraga. Na vprašanje, kdo bo prodajal dovolilnico za kajakaše mu Anja Rebek pojasni, da bo ustrezen dokaz, da je plačal karto za plovbo. Miha Sotlar predlaga nalepke. Katarina Barbara Ostan pove, da se bodo z medobčinsko upravo dogovorili za ustrezno opcijo dokazila o plačilu za kajakaše. Barbara Leban pri Žarščah pogreša možnost nakupa letne dovolilnice predvsem za zaposlene. Miha Sotlarja opozori, da so nekatere stvar nedorečene in predlaga popravke. 

Župan da predloge  Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec na glasovanje.
V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20) se 1. točka I. člena spremeni tako, da se odslej glasi: 

»(1) Na območju mesta Bovec se določi parkirne površine, kjer se v obdobju od 01. aprila do 30. septembra plačuje parkirnina:

· parkirišče pred Kulturnim domom, trgovino Mercator in vrtcem na parcelnih št.  443/5, 461/7, 464, 465/4, 466/1 vse k.o. 2207 Bovec, v času od 07.00 do 23.00,na način, da je prva ura parkiranja brezplačna, vsaka nadaljnja ura pa se zaračuna v znesku 1,00 EUR/h;
· parkirišče Žaršče na parcelni št. 591 k.o. 2207 Bovec, v času od 00.00 do 24.00, na način, da se vsaka ura parkiranja zaračuna v znesku 0,50 EUR/h.«.

V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20) se V. členu nova 4. točka, ki se glasi: 

· »(4) Za območje plačljivega parkirišča Žarščena parcelni št. 591 k.o. 2207 Bovec je mogoče kupiti letno dovolilnico za parkiranje, ki se izda na točno določeno vozilo (registrska številka). Nadomestilo za letno dovolilnico znaša 120,00 EUR/leto.«
SKLEP: Občinski svet je z 8 glasovi ZA in 1 vzdržanim (Barbara Leban) potrdil 1.  predlog  Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20) se I. členu doda nova 3. točka, ki se glasi: 

»(3) Na območju Velikih korit ob cesti v Lepeno se določi parkirne površine, kjer se v obdobju od 01. aprila do 31. oktobra, v času od 07.00 do 23.00, plačuje parkirnina:

· makadamsko parkirišče na parcelni št. 125/43 k.o. 2210 Soča leva, na način, da se vsaka ura parkiranja zaračuna v znesku 1,00 EUR/h.

Za osebe, ki so imetniki dovolilnice za uporabo vstopno izstopnih mest za plovbo po Odloku o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici (Uradni list RS, št. 22/16 in 52/18) je parkiranje na predmetnem parkirišču brezplačno, v kolikor v parkirano vozilo namestijo potrdilo o razpolaganju z dovolilnico na sprednjo stran vetrobranskega stekla tako, da je v celoti čitljivo z zunanje strani vozila.«.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil 2. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec: 

V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20) se prva alineja 3. točke V. člena spremeni tako, da se odslej glasi:

» - da bivajo in imajo prijavljeno stalno ali začasno prebivališče na naslovu Ledina 4, Ledina 5 ali Trg golobarskih žrtev 25, pri čemer lahko osebe, ki bivajo in imajo prijavljeno stalno ali začasno prebivališče na naslovu Trg golobarskih žrtev 25, zaprosijo za največ 1 dovolilnico na stanovanje,«.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil 3. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20) se četrta alineja 3. točke V. člena spremeni tako, da se odslej glasi:

» - da so lastniki ali uporabniki nepremičnine na naslovu Ledina 4, Ledina 5 ali Trg golobarskih žrtev 25, pri čemer lahko osebe, ki so lastniki ali uporabniki nepremičnine na naslovu Trg golobarskih žrtev 25, zaprosijo za največ 1 dovolilnico na stanovanje,«.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil 4. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20) se V. členu doda nov zadnji odstavek, ki se glasi: 

»Letna dovolilnica, ki se izda za območje plačljivega parkirišča na delu parcelne številke 444/3 k.o. 2207 Bovec, velja v primeru, ko je predmetno parkirišče zasedeno, tudi za območje plačljivih parkirišč pred Kulturnim domom, trgovino Mercator in vrtcem na parcelnih št. 443/5, 461/7, 464, 465/4, 466/1 vse k.o. 2207 Bovec.«.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil 5. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec
Parkirnina se začne pobirat 1. julija. 
K 12  Razdelilnik po ukrepih za malo gospodarstvo

Adis Hrovat pove, da niso nič spreminjaj in ukrep ostane isti kot lani, odbor je to že potrdil.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil, da se sprejme razdelilnik za malo gospodarstvo.

K 13  Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih

Rajko Leban predstavi poročilo preko videokonference.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta in o njihovih učinkih.

K 14  Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega  dobra na parcelah 8102/19 in 8102/20 k.o. 2207 Bovec.
SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil sklep o ukinitvi Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na parcelah 8102/19 in 8102/20 k.o. 2207 Bovec

K 15  Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta 

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Adis Hrovat, Igor Černuta, Miro Bozja, Katarina Barbara Ostan, Boštjan Komac

Župan Občine Bovec Valter Mlekuž je svetnike obvestil o dopisu NKBM, da zapirajo poslovalnico v Bovcu. Igor Černuta  pove, da so posamezniki s planje začeli delati kolesarsko stezo. Katarina Barbara Ostan pojasni, da so se odločili za postavitev traso Krnica Kanin in se drugih območjih ne bo spreminjalo. Imajo plan za družine, malo težje proge, skratka, da bo za vsakega nekaj. Pove, da so posamezniki začeli delati tudi na Kaninu in gredo jutri pogledat kaj so naredili. Pove, da kolesarstvo podpirajo, a da mora to biti urejeno.
Miro Bozja vpraša v zvezi s ključem mrliške vežice. Župan bo jutri vprašal kaj je na stvari.
Seja zaključena ob 23.27

Zapisala:







        Iris Stres

                                                                                                                              župan Občine Bovec:








                             Valter Mlekuž
Občina Bovec





Trg golobarskih žrtev 8


5230 Bovec 


Telefon: SI (386) 05/384-19-00,02


Telefax: SI (386) 05/384-19-15


E-pošta: obcina.tajnistvo@bovec.si
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