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OBČINSKI SVET
Datum: 21.05.2020
Številka:    032-01/2018  - 12. redna





ZAPISNIK,
12. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v četrtek, 18.06.2020, ob 17. uri v veliki dvorani Stergulčeve hiše v Bovcu. 

Prisotni člani občinskega sveta: Vasja Vitez, Miro Bozja, Igor Černuta, Jernej Skok, Jaka Vidmar, Adis Hrovat, Leban Barbara, Boštjan Komac, Miha Sotlar, Klavdija Stergulc
Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, direktorica občinske uprave Katarina Barbara Ostan, Anja Rebek (občinska uprava), Iris Stres (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Helena Kravanja (občinska uprava), Cecilija Avsenik (občinska uprava) Milojka Kranjc (občinska uprava, Berti Rutar (Komunala Tolmin), Vojko Kovačič (Nadzorni odbor Občine Bovec) Igor Martinšek (Terra Gis), Matevž Premelč (Družba Zavita) Meta Skvarč( Radio Koper), Seji so se kasneje pridružili Vojko Kovačič (ob 19.15), Dragan Markovič (ob 19.56)
Sejo je pričel župan Valter Mlekuž ob 17. uri.

Prisotnih je bilo deset od dvanajstih občinskih svetnikov. Opravičil se je Danijel Krivec, Goran Kavs se je seji pridružil ob 17.54. 
Župan Valter Mlekuž je povedal, da se umakne točko Poročilo o poslovanju Javnega zavoda Sončni Kanin, ker je prišlo gradivo prepozno. S predsednikom komisije sta se dogovorila, da bo izredna seja 2. julija kjer bodo obravnavali samo poročilo Javnega zavoda Sončni Kanin in če bo vse gradivo pripravljeno, bi lahko na tej seji sklepali tudi o preoblikovanju Javnega zavoda Sončni Kanin.
SKLEP:  Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red 12. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

1. Zapisnik 11. redne seje Občinskega sveta občine Bovec

2. Rebalans proračuna Občine Bovec za leto 2020 

3. Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Bovec

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Bovec – skrajšani postopek
5. Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Bovec - 1. branje

6. Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec – 2. branje

7. Odlok o spremembi odloka o turistični in promocijski taksi v občini Bovec - skrajšani postopek
8. Odlok o pokopališkem redu v občini Bovec

9. Nadzorni odbor: Poročilo za leto 2019 in Letni program nadzora za leto 2020

10. Priznanja Občine Bovec za leto 2020

11. Poročilo o gospodarjenju z gozdovi v lasti občine in agrarnih skupnosti v letu 2019

12. Program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2020

13. Sklep o ukinitvi javnega dobra

14. Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega svet.
K 1. točki  Zapisnik  11. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Igor Černuta

Župan Valter Mlekuž je pregledal sprejete sklepe na 11. redni seji občinskega sveta in njihovo uresničevanje.

Igorju Černuta je na vprašanja o parkiriščih v Logu pod Mangartom župan pojasnil, da so bili na ogledu ceste na Mangart, in da se pripravlja zapornica. Vsi so bili enotnega mnenja, da bo potrebno narediti parkirišče v Logu pod Mangartom in tudi na Mangartu se bo zgradilo z majhnimi posegi dodatna parkirišča. Z Ministrstvom za okolje in prostor so se dogovorili, da skupno pripravijo odlok, ki bo potem obravnavan na občinskem svetu. 
SKLEP:  Z 9  glasovi za in enim vzdržanim (Klavdija Stergulc)  je bil sprejet sklep, da se potrdi zapisnik 11. redne seje občinskega sveta.
K 2. točki  Rebalans proračuna Občine Bovec za leto 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja, Barbara Leban, Miha Sotlar, Vasja Vitez, Miro Bozja, Jožica Kavs
Helena Kravanja pove, da so v Rebalansu manjše spremembe zaradi spremembe virov financiranja pri objektu na Srpenici. Ne bo sredstev Fundacije za šport, manj je tudi pridobljenih donacij gasilcev. Lastnih sredstev bo 70.000€ manj.
Sanacija brvi Jablanca se ne more dokončati zaradi nerešenih lastniških razmerji, za Projekt Artistic je potrebo 3000€, ker se projekt zamika za en mesec. Odhodki se zvišujejo za 85.000€, prihodki pa za 80000€. Potrebno bo povečati kredit na 155.000€. 

Na vprašanje Barbare Leban zakaj je manj donacij in kaj se bo naredilo na investiciji brv Jablanca. Župan pojasni, da so zaenkrat uspeli dati toliko denarja kolikor so zmogli, pravijo sicer da ta denar bo. Računi pa prihajajo in jih je potrebno plačat. Pri brvi Jablanca se je zapletlo pri lastništvu, ponudili so stavbno pravico, vendar se lastnica ne strinja, pogojuje zamenjavo zemljišča. Na vprašanje Boštjana Komaca, Jožica Kavs odgovori,  da je bilo zato zadolženo gasilsko društvo in, verjetno mišljeno, da ta prispevek nabere iz donacij. Podjetja niso nič prispevala, čeprav je bilo pričakovati, da bi tudi TKK prispevala, dala je samo sredstva, ki jih mora, za pet let vnaprej. Vasja Vitez meni, da je iz občinskega proračuna šlo dovolj denarja za gasilski dom. Miro Bozja pravi, da gasilci delajo zastonj, niso profitna organizacija. To je tudi dom od krajevne skupnosti. Podjetja ne dajejo več, dajo samo, ko te rabijo. Lokalna skupnost mora skrbet za gasilce. Vprašati se je potrebno, kaj bi bilo brez njih. 
Vasja Vitez odgovori, da cenijo njihov trud, da vedo, da je objekt  tudi od krajevne skupnosti, da bi morali tudi oni pridobiti kakšen denar, ne more vsega kriti proračun. Zmeraj je bilo vprašanje ali je to gasilski dom ali večnamenska dvorana. Miha Sotlar pove, da je prav v tem problem, da so neprofitna organizacija, so se pa pri finančni konstrukciji zavezali, da bodo krili deset procentov investicije.
Na vprašanje Miha Sotlarja Helena Kravanja odgovori, da niso od Fundacije za šport dobili nič. Za brv Jablanca se bo letos porabilo 80.000€, ostalo pa drugo leto iz tekočih prihodkov.
SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je z  9  glasovi za in enim vzdržanim (Klavdija Stergulc)  sprejel sklep, da se sprejme Rebalans Občine  Bovec za leto 2020.

K 3. točki  Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje občine Bovec

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Matevž Premelč, Miha Sotlar, Miran Šušteršič, Boštjan Komac, Adis Hrovat 
Ob 17.54 se seji pridruži Goran Kavs.
Matevž Premelč iz podjetja Zavita pove, da so Program opremljanja stavbnih zemljišč za območje Občine Bovec pripravljali skupaj z Občinsko upravo. Glavni razlog za prenovo Odloka je sprememba zakonodaje na področju komunalnega opremljanja in odmere komunalnega prispevka in pa dejstvo, da je Občina izvedla določene investicije v komunalno opremo, ki je zdaj v tem elaboratu upoštevana. Predstavi način priprave elaborata, bistvene spremembe trenutnega veljavnega Odloka in način kako so prišli do cene. 

Miha Sotlar pove, da so na Odboru  za Okolje in prostor razjasnili vsa vprašanja. Miran Šušteršič potrdi, da je gradivo ustrezno.

Goran Kavs je vprašal ali je zdaj odmera nadomestila višja. Matevž Premelč odgovori, da nekega bistvenega povečanje ni. 

Boštjan Komac vpraša ali se za objekte, ki niso priključeni na komunalo ali vodovod ne plača prispevka. Komunalni prispevek, se plača enkratno ob gradnji objekta in glede na to na kaj se lahko priklopi. 
Adis Hrovat vpraša, če je hiša že zgrajena in ni priključena na kanalizacijsko omrežje in Občina zgradi kanalizacijsko omrežje, ali bo moral zdaj plačati komunalni prispevek. Matevž Premelč mu odgovori, da samo ta del za kanalizacijo. Miha Sotlar pove, da je bistvena sprememba, da bo naprimer, tisti, ki bo gradil v Vodencih plačal enak prispevek kot  v centru mesta, če gre za enak tip in enako velikost. Župan poda informacijo, da so podpisali z izvajalcem družbo ZEU iz Murske Sobote za pripravo Občinskega prostorskega načrta in so podaljšali rok za dodatne pobude. Župan da Odlok na glasovanje. 
SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil  Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Bovec v prvem branju.

Katarina Barbara Ostan predlaga, da se prvo in drugo branju združita glede na to, da ni bilo pripomb, saj to dopušča Poslovnik Občinskega sveta Občine Bovec.
Župan vpraša svetnike, če so zato, da se združita obe branji Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Bovec.
SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil  združeno obe branji Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Bovec.
K 4. točki Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Bovec – skrajšani postopek

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Milojka Kranjc, Adis Hrovat
Milojka Kranjc pojasni, da je sprememba Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Bovec potrebna zaradi potrebe po sprejetju Odloka o pokopališkem redu v Občini Bovec, gre dejansko zato, da se sprememba uskladi z Zakonom o pokopališki dejavnosti. 
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Bovec po skrajšanem postopku.
K 5. točki  Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Bovec - 
1. branje

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Miha Sotlar, Adis Hrovat, Goran Kavs, Katarina Barbara Ostan, Boštjana Komaca
Obrazložitev predloga Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča Občine Bovec je predstavil  Igor Martinšek s podjetja Terra GIS. d.o.o.. Odlok je bilo potrebno napisati na novo in ga uskladiti z veljavno zakonsko podlago. Kot vir podatkov se bodo  sedaj uporabljali podatki registra nepremičnin, ki ga ima GURS. Pred izdajo odločbe bodo vsi lastniki nepremičnin obveščeni o podatkih za odmero v letu 2021. Če so v podatkih geodetske uprave napake glede dejanske rabe površin bodo lahko do izdaje odločb lastniki te podatke uredili. Vmes bo faza usklajevanja podatkov. Oprostitve pa so lahko samo tiste, ki jih določi Zakon o stavbnih zemljiščih. Če se vrednost točke poveča v skladu z rastjo življenjskih stroškov lahko to sprejme župan z ugotovitvenim sklepom, če pa bi župan želel večje povišanje točke ali jo zmanjšati je potrebno to sprejeti na Občinskem svetu. Miha Sotlarja zanima kdo je določal točke. Igor Martinšek pojasni, da so točke so povzeli po starem odloku.
Adis Hrovata zanima kakšna je razlika ceni glede na vrednost točke. Cena se je rahlo povišala. Predlaga sklep, da se vrednost točke za leto zniža.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil znižanje vrednosti točke za izračun nadomestila za 20%.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju občine Bovec v prvem branju.
K 6. točki  Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec – 2. branje

Župan Valter Mlekuž, se opraviči, da odloka že na prejšnji seji ni dal na glasovanje po skrajšanem postopku, saj ni bilo pripomb. 

SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bovec v drugem branju.
K 7. točki  Odlok o spremembi Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Bovec - skrajšani postopek

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Cecilija Avsenik, Adis Hrovat, Miha Sotlar
Cecilija Avsenik predstavi razloge za spremembo odloka in sicer gre za spremembo izraza v 8. členu, ki se nanaša na zavezance turistične takse. Adis Hrovat pove, da so na Odboru za gospodarstvo in gospodarske javne službe razpravljali o tem, da bi predlagali Občinskemu svetu znižanje turistične takse. Boštjan Komac predlaga spremembo v Odloku in sicer, da se v 6. členu v 1. točki doda alinejo, 50% oprostitev turistične takse osebam, ki bivajo v kampih in pojasni razloge za predlog spremembe. Miha Sotlar meni, da to ni predmet te točke in predlaga, da se odpre na naslednji seji razpravo o turistični taksi. 
SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil Odlok o spremembi Odloka o turistični in promocijski taksi v občini Bovec po skrajšanem postopku.
K 8. točki  Odlok o pokopališkem redu v občini Bovec
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Milojka Kranjc, Miro Bozja, Boštjan Komac, Berti Rutar
Milojka Kranjc pojasni, da je bil sprejet nov Zakon o pogrebni in pokopališki dejavnosti, zato je potrebno sprejeti nov Odlok o pokopališkem redu. Predstavi kaj vsebuje odlok.
Miro Bozja vpraša kako je z raztrosom pepela. Berti Rutar pove, da je lahko na posebnem prostoru na pokopališču ali izven pokopališča, kjer pa je potrebno pridobiti razna soglasja. Mora biti pa zraven pogrebnik.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil Odlok o pokopališkem redu v občini Bovec v prvem branju.

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil, da se združi obe branji in se potrdi Odlok o pokopališkem redu v občini Bovec.
K 9.   Nadzorni odbor: Poročilo za leto 2019 in Letni program nadzora za leto 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Vojko Kovačič, Miha Sotlar
Vojko Kovačič predstavi delo nadzornega odbora v letu 2019. Nadzorni odbor se je sestal na štirih sejah in opravil en nadzor in sicer Javnega podjetje DOLB Bovec. Miha Sotlarja je zanimalo kaj vse pregledajo, ko opravijo nadzor. Vojko Kovačič odgovori, da praktično vse. Svetnike je pozval, da podajo kakšen predlog za nadzor. V letu 2020 naj bi opravili dva nadzora in sicer pregled prihodkov in namen porabe  turistične takse in pregled  odhodkov in prihodkov v zvezi z upravljanjem letališča. S tem se je Občinski svet seznanil z delovanjem nadzornega odbora.
K 10. Priznanja Občine Bovec za leto 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Igor Černuta, Vasja Vitez, Miro Bozja, Klavdija Stergulc, Boštjan Komac, Barbara Leban, Miha Sotlar, Goran Kavs, Adis Hrovat, Katarina Barbara Ostan
Igor Černuta predstavi delo in predloge Komisije za odlikovanja in priznanja. 

Komisije za odlikovanja in priznanja predloga, da se podeli Občinsko priznanje Dominku Černuti, Ivanu Kravanju in Matiju Mlekužu.

SKLEP: Občinski svet je z desetimi glasovi za in enim proti (Klavdija Stergulc) potrdil da se podelijo Občinska priznanja Dominiku Černutu, Ivanu Kravanju in Matiju Mlekužu.
Komisije za odlikovanja in priznanja predloga, da se podeli Občinsko Plaketo Ediju Melincu.

SKLEP: Občinski svet je z desetimi glasovi za in enim proti potrdil da se podeli Plaketo Občine Bovec Ediju Melincu.
Komisija za odlikovanja in priznanja predloga, da se podeli Občinsko denarno nagrado Sekciji Turističnega društva Bovec Klic živali.
SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil predlog, da se podeli denarno nagrado Občine Bovec Sekciji Turističnega društva Bovec Klic živali.
Komisije za odlikovanja in priznanja predloga, da se podeli naziv častnega občana Petru Žigonu. Vasja Vitez predlaga, da se Petru Žigonu podeli Občinsko priznanje.
SKLEP: Občinski svet s petimi glasovi PROTI in štirimi ZA ni  potrdil predloga za podelitev naziva Častnega občana Petru Žigonu.
SKLEP: Občinski svet je sedmimi glasovi ZA, enim vzdržanim in dvema PROTI potrdil predlog, da se  Petru Žigonu podeli Občinsko priznanje. 
K 11. Poročilo o gospodarjenju z gozdovi v lasti občine in agrarnih skupnosti v letu 2019
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Dragan Marković, Vasja Vitez, Adis Hrovat Jerneja Skok, Katarina Barbara Ostan
Dragan Markovič predstavi poročilo o gospodarjenju z gozdovi v leto 2019. Saniralo se je vetrolom in snegolom. Realizacija poseka je bila 6433,60m3 višina rente pa 110.616,39€. Izvajalci so dela opravili korektno in v roku. Gospodarjenje z gozdovi je prineslo v Občinsko blagajno 146.279,95€ brez DDV-ja. Dragan Markovič pove, da opozarjajo na prekomerno rabo Gozdec - Krnica in nastajanje škode na cesti. Adis Hrovat meni, da je v občini še ogromno gozdov, kjer več zraste kot se poseka in je tu ogromen vir dohodka. Treba bi bilo pogledati, kje bi bilo dobro zgraditi še kakšno cesto in s tem pridobiti denar za Občinski proračun. Potrebno je izbirati investicije, iz katerih bi lahko proračun dobil več sredstev. Boštjan Komac meni, da bi se te ceste dalo izkoristiti tudi v turistične namene. Vasja Vitez vpraša ali se razmišlja, da bi se na Golobar pripeljalo cesto in se izkoristiti gozdove. Dragan Marković odgovori, da je narejen idejni načrt, bi pa šla po drugi trasi. Treba je naredit načrt, kandidirat na sredstva, denar mora bit rezerviran v proračunu. Nadaljevanje obstoječe ceste je nemogoče, nova trasa šla bi čez "Metecovo glavo". Stroški so veliki ker je zahteven teren (trd kamen), bi bili pa stroški vzdrževanja manjši. Približno pol je občinskih gozdov pol pa od Agrarne skupnosti Čezsoča. Agrarna skupnost Čezsoča gradi cesto na Polovnik iz svojega denarja in jo bo tudi sama tržila.
S tem se je Občinski svet občine Bovec seznanil s Poročilom o gospodarjenju z gozdovi v lasti občine in agrarnih skupnosti v letu 2019.
K 12  Program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Dragan Marković, Vasja Vitez, Adis Hrovat Jerneja Skoka
Dragan Markovič pove, da pričakujejo 30.000 €. Plan se dela v mesecu marcu. Od plana do realizacije se lahko marsikaj zgodi. Poskušajo pokriti večino cest, večji poudarek pa dajejo na že obremenjene ceste, torej tiste, ki prinašajo sredstva v blagajno. Pred začetkom dela se naredi operativni plan. Koliko bo denarja in kdo bo izbran na razpisu pa se še ne ve.
SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil Program vzdrževanja gozdnih cest v letu 2020.
K 13 Sklep o ukinitvi javnega dobra
Katarina Barbara Ostan obrazloži razloge za Ukinitev statusa grajenega javnega dobra.
SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na parceli 4180/83 k.o. 2211 Čezsoča.
SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra na parceli 4180/75 k.o. 2211 Čezsoča.
K 14  Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta 

Župan pove, da je bil kot pozvan kot priča glede zahtevkov za izplačila bivših delavcev Sončnega Kanina.
Župan predlaga, da obravnavajo pod to točko še sklepe za parkiranje. Anja Rebek predstavi sklepe.

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Goran Kavs, Adis Hrovat, Katarina Barbara Ostan, Boštjan Komac, Goran Kavs
1. predlog:

V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20 in 77/20) se drugi alineji 1. točke I. člena doda novo tretjo alinejo, ki se glasi: 

» - parkirišče Virje na delu parcelne št. 7529/1 k.o. 2207 Bovec, v času od 00.00 do 24.00, na način, da se 2 uri parkiranja zaračuna v znesku 5,00 EUR za osebna vozila do pet sedežev, oziroma 10,00 EUR za vozila nad pet sedežev, pri čemer dostop za avtobuse in avtodome ni dovoljen.«

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil 1. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
2. predlog: 

V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20 in 77/20) se prva alineja 3. točke I. člena spremeni tako, da se odslej glasi: 
» - makadamsko parkirišče na parcelni št. 125/43 in 125/63 k.o. 2210 Soča leva, na način, da se vsaka ura parkiranja zaračuna v znesku 1,00 EUR/h.

Za osebe, ki so imetniki dovolilnice za uporabo vstopno izstopnih mest za plovbo po Odloku o določitvi plovbnega režima na reki Soči in na reki Koritnici (Uradni list RS, št. 22/16 in 52/18) je parkiranje na predmetnem parkirišču brezplačno, v kolikor v parkirano vozilo namestijo potrdilo o razpolaganju z dovolilnico na sprednjo stran vetrobranskega stekla tako, da je v celoti čitljivo z zunanje strani vozila.«

SKLEP: Občinski svet je soglasno potrdil 2. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
3. predlog: 

V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20 in 77/20) se 1. točka V. člena spremeni tako, da se odslej glasi: 

»(1) Za območje plačljivih parkirišč pred Kulturnim domom, trgovino Mercator in vrtcem na parcelnih št.  443/5, 461/7, 464, 465/4, 466/1 vse k.o. 2207 Bovec, lahko osebe, ki izkažejo:

· da bivajo in imajo prijavljeno stalno ali začasno prebivališče v neposredni bližini tega parkirišča (osebni dokument, potrdilo o začasnem bivališču), 

· da je vozilo v lasti te osebe (prometno dovoljenje) in 

· da nimajo možnosti parkiranja drugje, 

podajo vlogo za izdajo letne dovolilnice za parkiranje osebnih vozil razen kombijev, ki so namenjeni za transport oz. za namen opravljanja gospodarske dejavnosti. Nadomestilo za letno dovolilnico, ob izpolnjevanju pogojev v tej točki, znaša 60,00 EUR/letno, letna dovolilnica pa se izda na točno določeno vozilo (registrska številka vozila);

ali

· da je oseba delodajalec ali oseba, zaposlena pri delodajalcu v neposredni bližini predmetnega parkirišča (izjava delodajalca), pri čemer lahko en delodajalec izda največ 6 soglasij za letne dovolilnice,

· da nimajo možnosti parkiranja drugje,

oziroma

· da je oseba, ki opravlja gospodarsko dejavnost na tržnici v neposredni bližini predmetnega parkirišča (izjava upravljavca tržnice, da oseba opravlja gospodarsko dejavnost na predmetni tržnici), 

· da nima možnosti parkiranja drugje v neposredni bližini tržnice,

podajo vlogo za izdajo letne dovolilnice za parkiranje osebnih vozil razen kombijev, ki so namenjeni za transport oz. za namen opravljanja gospodarske dejavnosti. Nadomestilo za letno dovolilnico ob izpolnjevanju pogojev v tej točki, znaša 120,00 EUR/letno, letna dovolilnica je označena z evidenčno številko, kar se zapiše v posebno evidenco, ki jo vodi občinska uprava Občine Bovec. Letna dovolilnica je prenosljiva.«

SKLEP: Občinski svet je z 9 glasovi ZA in 1 PROTI potrdil 3. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
4.predlog

V Sklepu o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec (Uradni list RS, št. 7/20 in 77/20 ) se 4. točka V. člena dopolni tako, da se odslej glasi: 

»(4) Za območje plačljivega parkirišča Žaršče na parcelni št. 591 k.o. 2207 Bovec je mogoče kupiti letno dovolilnico za parkiranje. Nadomestilo za letno dovolilnico znaša 120,00 EUR/letno, letna dovolilnica je označena z evidenčno številko, kar se zapiše v posebno evidenco, ki jo vodi občinska uprava Občine Bovec. Letna dovolilnica je prenosljiva.

V primeru, da oseba, ki podaja vlogo za nakup letne dovolilnice,izkaže, da je občan občine Bovec, nadomestilo za letno dovolilnico znaša 10,00 EUR/letno, letna dovolilnica pa se izda na točno določeno vozilo (registrska številka vozila).«
SKLEP: Občinski svet je z 9 glasovi ZA in 1 PROTI potrdil 4. predlog Sprememb in dopolnitev Sklepa o določitvi parkirnih površin v Občini Bovec.
Župan pozove svetnike, če imajo še kakšna vprašanja ali predloge.

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Adis Hrovat, Boštjan Komac, Goran Kavs, Igor Černuta, Jernej Skok, Jaka Vidmar
Miro Bozja vpraša kako je s cesto proti podjetju Male ali je kaj v načrtu, da se bo delalo. Župan mu odgovori, da ne. Jaka zanima investicija v Klužah in gradnja ceste od Loga proti Strmcu Župan pojasni, da so pred planom, da pa zmanjkuje denarja.  Zemljišče za parkirišče v Klužah se je kupilo, tudi projektiralo, vendar parkirišča ne bo, dokler ne bodo naredili hodnika, da bo lahko do Kluž varna pot.  So pa proti zapori za tri mesece brez obvoza.
Adis Hrovat seznani Občinski svet in župana, da je bil GIS izbran na razpisu za urejanje vstopnih in izstopnih mest. Izstavili so račun, vendar na Občini Kobarid zadržujejo izplačilo. Na vse tri občine so glede na situacijo dali pobudo, da se zniža za 50% pavšal in 50% letne karte za raft. Interesa s strani Občine Kobarid in Občine Tolmin ni, edino župan Občine Bovec je za. Župan pove, da je bil na zadnjem sestanku v Tolminu ta predlog obravnavan, župani niso bili istega mnenja in ga niso podprli. Igor Černuta pove, da na Predelu znak, da lahko vstopajo samo Slovenci in Italijani.  Svetniki so razpravljali o problemih turistov glede vstopa v državo. Igor Černuta meni, da pri Klužah gori preveč luči. Župan pojasni, da za luči ob Klužah in na obvoznici skrbi Direkcija za ceste. Jernej Skok pove, da so trenutni turisti zvesti kajakaši, in če bi lani potrdili kobariški predlog vprašanje, če bi bili tukaj. 

Seja zaključena ob 21.25

Zapisala:
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