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OBČINSKI SVET
Datum: 21.05.2020
Številka:  032-01/2018 -3. izredna





ZAPISNIK,
3. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v četrtek, 2.7.2020, ob 18. uri v veliki dvorani Stergulčeve hiše v Bovcu. 

Prisotni člani občinskega sveta: Vasja Vitez, Jernej Skok, Jaka Vidmar, Adis Hrovat, Leban Barbara, Boštjan Komac, Miha Sotlar

Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, direktorica občinske uprave Katarina Barbara Ostan, Iris Stres (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Cecilija Avsenik (občinska uprava) Nataša Bartol, Marko Mlekuž, Manuela Božič Badalič (Javni zavod Sončni Kanin), Marijan Skornišek, Meta Skvarč  (Radio Koper), Miloš Batistuta (RTV Slovenija)
Sejo je pričel župan Valter Mlekuž ob 18. uri.

Prisotnih je bilo osem od dvanajstih občinskih svetnikov. Opravičila sta se Miro Bozja in Klavdija Stergulc, Goran Kavs se ni opravičil, Igor Černuta se je seji pridružil kasneje (18.22). 
Župan Valter Mlekuž predlaga, da se na dnevni red uvrsti točko Sklep o financiranju političnih strank v Občini Bovec. Sklep je potrebno sprejeti samo zaradi financiranja določene stranke, ker je na volitvah dosegla določeno število glasov, gre za znesek 228€ za Novo Slovenijo.

Boštjan je vprašal zakaj ni bila na dnevni red uvrščena točka o turistični taksi. Župan mu odgovori, da je dobil informacijo, da sta se z direktorico Občinske uprave Katarino Barbaro Ostan o vsem pogovorila, da pa se lahko o tem pogovarjajo pri točki vprašanja, predlogi in pobude.
SKLEP:  Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red 3. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec

1. Poročilo o poslovanju Javnega zavoda Sončni Kanin
2. Preoblikovanje Javnega zavoda Sončni Kanin (2. branje)

3. Sklep o financiranju političnih strank v Občini Bovec
4. Vprašanja, predlogi in pobude članov Občinskega sveta

K 1. točki  Poročilo o poslovanju Javnega zavoda Sončni Kanin
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Adis Hrovat, Marijan Skornišek, Danijel Krivec, Miha Sotlar, Jernej Skok, Barbara Leban, Boštjan Komac
Adis Hrovat, predsednik Komisije za pregled poslovanju Javnega zavoda Sončni Kanin predstavi delo komisije. Člani komisije so bili Barbara Leban, Boštjan Komac in Jernej Skok. Pove, da se je Komisija  sestala petkrat in prebere povzetek poročila. Na eni od teh sej so izbrali zunanjega izvajalca  in sicer družbo Solventa. Pregled je vseboval pregled postopkov pri zaposlovanju delavcev v letih 2016 - 2018, pravilnost pri naročanju blaga in storitev v letih 2017-2018 in splošni pregled za 2018.
Pregled je temeljil na pregledovanju dokumentacije dostavljene s strani Javnega zavoda Sončni Kanin. Dokumentacija je pomanjkljiva, pri čemer ni jasno ali zaradi neskrbnega shranjevanja dokumentov ali Javni zavod dokumentov sploh ni pridobil.

Miha Sotlar obrazloži svoje delo v Nadzornem Svetu Javnega zavoda Sončni Kanin. Ne strinja se z ugotovitvami revizijske komisije, da je bil prvi akt o sistematizaciji napisan napačno. Podal je tudi pismeno obrazložitev.

Sama obnova je trajala okoli dve leti in je stala nekje 8.750.000€. Sklenili so 35 pogodb za določen čas in 5 pogodb za nedoločen čas, manjkal pa je kader, ki je bil potreben za zagon žičničarskih naprav. V katalogih delavnih mest za javne zavode ni žičničarske dejavnosti je zato določena delovna mesta težko opredeliti. Ker takega kadra ni bilo na tržišču ali pa ti niso hoteli podpisati pogodbe z Javnim zavodom so sklenili pogodbe z samostojnimi podjetniki. Z Marijanom Skorniškom so sklenili pogodbo z njegovim podjetjem MSM PRO.d.o.o zato, ker Marijan Skornišek ni imel ustrezne izobrazbe za funkcijo direktorja.  
Kot predsednik Sveta zavoda sprejema objektivno odgovornost za določene nepravilnosti. Vesel je, da se ustanavlja nov Svet zavoda v katerem ne želi več biti, ker mu je to jemalo ogromno volje, energije ter časa. Delal je prostovoljno, prejel ni niti evra, niti enkrat se ni peljal na Kanin brezplačno.

Marijan Skornišek doda, da je največ napak pri sistemizaciji zato, ker so imeli žičničarje ki niso imeli ustrezne formalne izobrazbe imeli pa so vse licence in so bili zato uvrščeni višje razrede. Delavci z ustrezno formalno izobrazbo in brez licenc pa tega dela ne bi mogli opravljat. In zato je prišlo do neskladji.

Danijel Krivec pove, da so od vsega začetka  vedeli, da ni možno izpolnit vseh pogojev, ki jih  zdaj navaja to revizijsko poročilo. Vedeli smo za težave, zato so po enem letu smo predlagani preoblikovanje zavoda. Pri napakah je potrebno pogledat tudi vsebino ne samo številke. S poročilom nima težav, jemlje ga kot opozorilo. Pri nabavah je mogoče šlo verjetno za nemarnost zato so tudi menjali direktorja in upravo. Treba je potrditi drugo branje in spremeniti Javni zavod v Javno podjetje, tudi zato, da bo nova direktorica lahko oblikovala delovna mesta, ki ustrezajo za žičničarske delavce. Ne strinja pa se s sklepi Komisije. Pričakuje, da se zadeva zaključi in se gre normalno naprej.

Miha Sotlar doda, da nobeno smučišče ne more funkcijonirati v okviru javnega sektorja saj nobeno smučišče niti malo srednje ali veliko ni oblikovano ali uvrščeno v javni sektor. Vsi imajo znane lastnike. 
Župan pove da ni bil za preoblikovanje, ker dosedanjemu direktorju ni zaupal.

Predstavnica Solventa Duši Leban pove, da so delali na podlagi dokumentaciji, ki so jo dobili.

Marijan Skornišek pripomni, da ga do danes ni nihče kontaktiral, da bi lahko nekatere stvari pojasnil. 
Adis prosi predstavnico družbe Solventa, da predstavi dejstva v zvezi z pogodbo Marijana Skorniška.

Predstavnica Solvente pove, da bi bila morala biti pogodba sklenjena z Marijanom Skorniškom ne pa z njegovim podjetjem.

Miha Sotlar se s tem ne strinja. Z Marijanom Skorniškom kot fizično oseba ni bilo mogoče skleniti pogodbe. V sodnem registru je bil zaveden kot v. d direktor Marijan Skornišek. Nobena delovna inšpekcija tega ni navedla kot prekršek.

Adis meni, da so kršili sklep občinskega sveta, ker so podpisali pogodbo z družbo Marijana Skorniška in ne z Marijanom Skorniškom kot fizično osebo.

Miha Sotlar pove, da Občinski svet ni sprejel sklepa, da se podpiše pogodba z Marijanom Skorniškom ampak, da se imenuje Marijana Skorniška za v. d. direktorja. Prosi za prepis sklepa Občinskega sveta. 
Jernej Skok ima vprašanje za Marijana Skorniška ali je prokurist, ki je vpisan v njegovo firmo ista oseba kot samostojni podjetnik od katerega se je kupovalo in vprašanje za predstavnico Solvente ali je v tem kaj spornega.

Marijan Skorniške odgovori, da je bilo to podjetje po povpraševanju edino, kjer so bili pripravljeni ponuditi tako nizko ceno in na obroke. Prokurist je bil vpisan kot direktor po odhodu Marijana Skorniška iz Sončnega Kanina in datumsko nima veze. Predstavnica Solvente pove, da to ni sporno in ni omejitev.
Župan prebere sklep: Občinski svet Občine Bovec imenuje Skornišek Marijana za v.d. direktorja Javnega zavoda Sončni Kanin.

Boštjan Komac meni, da zaradi Kanina trpijo druge stvari. Zakaj se ne potrudijo tudi za druge zadeve. Vse ostalo je zelo zadaj.
Adis Hrovat vpraša ali so se delali blagajniški zaključki vsak dan. 
Marijan Skornišek odgovori, da so se delali vsak dan in tudi denar se je polagal vsak dan.

Nataša Bartol lahko potrdi, da se je dnevno odvajal denar ne more pa odgovoriti, kako se je to dokumentirano.

Barbara Leban je pričakovala odzivno poročilo odgovorne osebe.

Miha Sotlar je pričakoval, da bo Komisija revizijsko poročilo vzela kot osnovo in na podlagi tega zaslišala še deležnike in naredila širše poročilo in zavzela svoje stališče.

Adis postavi vprašanje o seji Nadzornega sveta, kjer naj bi člani sveta opozarjali na nezakonitost Javnega zavoda. Zato prosi člana Nadzornega sveta Milana Jojiča, da pove nekaj o tem. 

Barbara predlaga, da bivši v.d. direktor poda odzivno poročilo na revizijsko poročilo.
Miha Sotlar se strinja, da bi lahko Marijan Skornišek dal neko odzivno poročilo. Pove, da je še nekaj odprtih tožb, kje samostojni podjetniki tožijo za izplačilo viška opravljenih ur. Želi, da se zadeve raziščejo in poskušajo rešiti zadeve v hiši.
Veliko stvari jim je bilo tudi zamolčanih, pri novem direktorju so odkrili še veliko nezakonitosti. Želi si, da bi kdo naredil revizijo tudi za lansko leto.

Adis Hrovat predlaga Sklep, ki so ga sprejeli na Komisiji in prosi, da ga da župan na glasovanje. 
Župan, da na glasovanje predlog Barbare Leban, da se pozove v.d. direktor Marijan Skorniška, da pripravi odzivno poročilo na Revizijsko poročilo.
SKLEP:  Z 6  glasovi ZA, dvema vzdržanima (Boštjan Komac, Jernej Skok) in enim PROTI (Adis Hrovat)  je bil sprejet sklep, da se pozove bivšega v.d. direktorja Marijana Skorniška, da pripravi odzivno poročilo na Revizijsko poročilo.
K 2. točki  Preoblikovanje Javnega zavoda Sončni Kanin (2. branje)
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Manuela Božič Badalič, Miha Sotlar, Barbara Leban
Manuela Božič Badalič predstavi ključne vzroke za smiselnost preoblikovanja. Pove, da je v gradivu obrazložitev odloka na podlagi katerega se opravi preoblikovanje Javnega zavoda v gospodarsko družbo. Brez odloka preoblikovanje ni možno. V odloku so vsi pogoji, pravice in način organizacije samega d.o.o ter stvarni vložek 164.000€, ki se že zdaj uporablja kot stvarno premoženje Javnega zavoda Sočni Kanin. Največji problem predstavljajo kadri in sama sistematizacija. Javni zavod je omejen s številnimi predpisi, ter različnimi pogoji za zasedbo delovnih mest, ki niso predvideni v katalogu. Žičnice bi še zmeraj ostale v lasti Občine in bi se s koncesijsko pogodbo predale v upravljanje Sončnemu Kaninu d.o.o.. Najkasneje do 1.9.2020 bi se izvedlo preoblikovanje. Občina kot ustanoviteljica imenuje člane nadzornega sveta, en član je predstavnik delavcev. Pove, da bodo morali popravljat bilanco za 2019, ker ni v skladu z dokumenti.
Župan predlaga, da bi v nadzorni odbor dali 5 članov. 

Miha Sotlar meni, da funkcija člana občinskega sveta ni združljiva s funkcijo nadzornega sveta in bi morali tri člane poiskati izven tega območja.
Barbara Leban ima pomislek glede poročanja, meni, da bi bilo potrebno poročati pogosteje.
Manuela Božič Badalič odgovori, da Občina lahko kadarkoli posreduje predlog, da se ji poroča.

Adis Hrovat meni, da bi prej,  kot bi se odločali morali imeti finančno poročilo o Javnem zavodu Sončni Kanin. Morali bi imeti pogled v finančno stanje.

Danijel Krivec pojasni, da sedaj odgovarja Občina in tudi potem bo odgovarjala Občina. Spreminja se samo oblika.
Miha Sotlar pove, da za Javni zavod odgovarja Občina, za obveznosti d.o.o. odgovarja d.o.o. sam.  Razlika je, da bo Družba  lahko kandidirala za sredstva, ki jih kot Javni zavod ne more dobiti.

Manuela Božič Badalič pojasni bilanco zavoda. V letu 2019 je bilo 85.000€ dobička in 60.000€ ostaja nepokrite izgube. Obveznost do dobaviteljev ni izkaz poslovnega izida je samo obveznost. Tako izkazujejo dokumenti. 
Žičničarji so edini, ki so iz korona zakona dobili fiksno nadomestilo. Zdaj se pripravlja novela zakona po kateri bo Sončni Kanin dobil vsako leto 170.000€. 
Jernej Skok predlaga amandma na 17. člen in sicer:
1. odstavek naj se glasi: nadzorni svet naj sestavlja 5. članov. 

2. odstavek naj se glasi: 3 člani nadzornega sveta zastopajo interese ustanovitelja, ki jih imenuje in odpokliče ustanovitelj.
3. odstavek naj se glasi: 2 člana, ki zastopata interese delavcev izvolijo in odpokličejo zaposleni v skladu z določili zakona, ki ureja sodelovanje delavcev pri upravljanju.
Adis Hrovat zapustil sejo ob 22:05

SKLEP:  OS Občine Bovec je soglasno potrdil amandma na 17. člen Odloka o preoblikovanju Javnega zavoda Sončni Kanin v družbo z omejeno odgovornostjo Sončni Kanin d.o.o., ki ga je predlagal Jernej Skok 
SKLEP:  OS Občine Bovec je soglasno sprejel Odlok o preoblikovanju Javnega zavoda Sončni Kanin v Družbo z omejeno odgovornostjo Sončni Kanin d.o.o.
SKLEP:  OS Občine Bovec je soglasno sprejel Odlok o upravljanju žičniških naprav na smučišču Kanin in prevozu potnikov s krožno kabinsko žičnico.
K 3. točki  Sklep o financiranju političnih strank v Občini Bovec
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan
Katarina Barbara Ostan pojasni, da je bil Sklep o financiranju političnih strank v Občini Bovec že sprejet. V ta sklep niso uvrstili stranke Nova Slovenija, ker se ni uvrstila v Občinski svet. S strani stranke so bili obveščeni, da naj bi jim pripadla določena sredstva. To so preverili in z Rebalansom že umestili sredstva v proračun. Gre praktično za formalnost saj je tako po zakonu. Znesek pa je 228€ na leto.
SKLEP: OS Občine Bovec je soglasno sprejel Sklep o financiranju političnih strank v Občini Bovec
K 4. točki  Pobude in predlogi
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan, Boštjan Komac, Manuela Božič Badalič, Barbara Leban
Direktorica Občinske uprave Katarina Barbara Ostan in Boštjan Komac se glede turistične takse dogovorita, da se bodo najprej sestali na Občini Bovec nato pa bi točko uvrstili na Občinski svet. 

Barbaro Leban zanima ali potekajo dogovori s kakšno drugo banko.

Katarina Barbara Ostan pojasni da so poslali dopise vsem bankam, odzvali sta se samo dve banki. Čakajo pa še na njihove pogoje.

Miha Sotlar vpraša o parceli ob bencinski črpalki. Župan pove, da so bili na občini lastniki, ki bodo gradili 5 trgovin. Niso pa to živilske trgovine. Bodo pa to predstavili na občinskem svetu.

Manuela Božič Badalič pove, da so pri Sparu tudi zainteresirani, da bi prišli v Bovec.
Seja zaključena ob 22.15

Zapisala:







      Iris Stres

                                                                                                                     župan Občine Bovec
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