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AD 4
Obrazložitev :
Ministrstvo za okolje in prostor – Direktorat, prostor graditev in stanovanja (v nadaljevanju MOP) že nekaj let izvaja nadzor nad odloki občin povezanih s plačevanjem nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč (NUSZ), v letu 2019 pa je k nadzoru  zakonitosti Odloka o NUSZ v Občini Bovec pozval tudi našo občino.
Glede na nekatere ugotovljene nepravilnosti oz. nezakonitosti v sedanjem odloku in  pojasnila zakonodajalca, da obstoječe odloke za plačilo NUSZ ni dovoljeno več spreminjati, se je Občina Bovec odločila za pripravo in sprejem  novega odloka, v katerem bo odpravila ugotovljene neusklajenosti in v čim večji meri ohranila obremenitve  zavezancev na ravni starega odloka.
Sklep o določitvi vrednosti točke za odmero NUSZ se šteje za del občinskega odloka o NUSZ, zato spreminjanje ali sprejemanje novega sklepa o določitvi vrednosti točke pomeni spreminjanje občinskega odloka o NUSZ.
V novem odloku so definicije stavbnih zemljišč usklajene z veljavno zakonsko podlago,kot vir podatkov  glede površin in namenske rabe se bodo  sedaj uporabljali uradni  podatki registra nepremičnin ( REN), ki ga vzdržuje GURS. 
Pri določitvi območij sta sedaj predvideni  2 območji in sicer:
1. območje: bovška kotlina ( naselje Bovec z vsemi zaselki, ki se obravnavajo kot deli oz. ulice Bovca: Podklopca, Zavrzelno, Ravni Laz in Vodenca)
2. območje : ostala naselja oz poselitvena območja na območju  občine.
Sistem točkovanja za zazidana stavbna zemljišča smo združili v en  člen ( 9.člen), izločili smo tiste, na katere je imel pripombe MOP ( počitniški objekti, opuščeni objekti,..)
Pri točkovanju komunalne opreme smo ohranili enako končno število točk .
Pri oprostitvah MOP vztraja samo pri tistih, ki jih predvidevajo določila Zakona o stavbnih zemljiščih v 59. členu. Oprostitev, vezane na spodbude gospodarstvu, humanitarnim organizacijam, društvom in sorodnim organizacijam niso dovoljene.
Kazenske določbe so določene na novo. Glede na to, da so sedaj skoraj vsi podatki za določitev višine NUSZ razvidni iz uradnih evidenc, teh določb skoraj ne bo potrebno izvajati. 
Glede na pripombe občinskih svetnikov na prvi obravnavi Odloka in pripomb in priporočil Mopa po pregledu osnutka Odloka  so bile opravljene še manjše spremembe:
- v 9. členu smo  za objekte v  6. in 7. vrstici  združili in jim  predvideli 350 toč na 1.območju in 180 točk na 2. območju 
- za objekte javne uprave lokalnega pomena in objekte družbenih dejavnosti smo povečali iz  2 oz. 1 točke na 10 oz. 5 točk ( Očitek MOP-a o nesorazmerju). Sredstva bomo morali zavezancem predvideti v Proračunu Občine (v proračunu bo to predstavljalo prihodek in odhodek ).
- vrednost točke za leto 2021 smo upoštevali v višini 0,00246 € kot je veljala leta 2014 saj bi predlagana nižja vrednost točke pomenila še 20% nižje prihodke iz naslova NUSZ, ki bodo z uveljavitvijo novega Odloka nižji že zardi izpada pri spremembi točkovanja stanovanjskih objektov ( počitniški namen).Ocenjuje se, da bo Občina  z novim odlokom o NUSZ zaradi nižanja števila točk za počitniške objekte imela letno 13.584 € manj prihodkov. Izpad bo nižji zaradi  večjih površin stanovanjskih in poslovnih objektov ( podatki iz uradne evidence GURS)- za te dodatne površine  se prilivi povečajo le za 9.150 €. Zaradi ukinitve počitniške namenske rabe, pa se bodo prihodki zmanjšali za 13.500 EUR
V kolikor bi se odločili še za 20% znižanje vrednosti točke, bi se prihodki iz naslova NUSZ v prihodnjih letih  zmanjšali za najmanj 25.000 € letno.
Vsi zavezanci, ki bodo imeli enako površino in enako komunalno opremo kot pri dosedanjih odmerah, bodo prejeli odločbe v enakih zneskih glede na odmero iz leta 2014. Pri poslovnih objektih  se  obremenitve glede na število točk  ne povišujejo, spremembe bodo pri zavezancih, ki niso imeli prijavljenih  uradnih površin poslovnih prostorov. Tako bo  lastnik stanovanjske hiše  v Bovcu za 100 m2 plačal NUSZ  v višini 44,28 € letno,za parcelo 500 m2, kjer je vsa potrebna komunalna oprema in je dejansko možna gradnja pa 73,80 € letno. 
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