	Zadeva
	Gradivo za 13. redno sejo Občinskega sveta

	Tema
	Prva obravnava predloga Odloka o predkupni pravici Občine Bovec

	Predlagatelj
	Župan Občine Bovec

	Priprava gradiva
	Anja Rebek

	Predlog sklepa
	1. Občinski svet Občine Bovec sprejme stališča in predloge o odloku, kot je predložen v prvi obravnavi.

Če na predlog odloka v prvi obravnavi ne bo bistvenih vsebinskih pripomb in bi besedilo odloka v drugi obravnavi bilo enako besedilu predloga odloka v prvi obravnavi, naj svet, na predlog župana, sprejme predlog odloka na isti seji tako, da se prva in druga obravnava predloga odloka združita, in sprejme sklep:

2. Predlog Odloka o predkupni pravici Občine Bovec se sprejme na isti seji tako, da se prva in druga obravnava predloga odloka združita.
Na podlagi 189. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17), 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1 in 30/18) ter 16. člena Statuta Občine Bovec (Uradni list RS, št. 72/06, 89/10 in 75/17) Občinski svet Občine Bovec sprejme Odlok o predkupni pravici Občine Bovec, kot je predložen.


	Predhodna obravnava
	Odbor za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospodarjenje z nepremičninami: »Pripravljeno gradivo za Odlok o predkupni pravici Občine Bovec s pripombami Odbora je primeren za nadaljnjo obravnavo.«
Pripombe se nanašajo na uveljavljanje predkupne pravice Občine  na stavbnih zemljiščih. Predlog Odbora je, da se predkupno pravico omeji samo na nepozidana stavbna zemljišča in zemljišča na katerih stojijo ruševine. Odločitev Občine je, da se v Odloku, skladno s 189. členom ZUreP-2, ohrani predlog, ki uveljavljanje predkupne pravice omogoča na vseh stavbnih zemljiščih. 
Odločitev Občine je, da se v Odloku, skladno s 189. členom ZUreP-2, ohrani predlog, ki uveljavljanje predkupne pravice omogoča na vseh stavbnih zemljiščih in ne samo na tistih, ki jih predlaga Odbor, saj bi z izključitvijo pozidanih stavbnih zemljišč Občina lahko izgubila strateško pomembna zemljišča s stavbami, ki morajo ostati v javnem interesu.


	Pravna podlaga
	Zakon o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17), ki v četrtem odstavku 189. člena določa, da se območje predkupne pravice občine določi z odlokom občinskega sveta.


	Obrazložitev
	Zakon o urejanju prostora ZUreP-2 (Uradni list RS, št. 61/17) v 5. delu ureja ukrepe zemljiške politike, ki občinam omogočajo uresničevanje ciljev prostorskega razvoja in usmerjanje razvoja poselitve. Med ukrepe pridobivanja zemljišč ter pravic na njih sodi tudi predkupna pravica občine.

Na podlagi 189. člena ZUreP-2 lahko občina določi območje predkupne pravice: 
· na stavbnih zemljiščih, kot je določeno v veljavnih občinskih prostorskih aktih; 
· na ureditvenem območju naselja, kot je določeno v veljavnem OPN;
· na območju za dolgoročni razvoj naselja, kot je določeno v veljavnem OPN;
· na kmetijskih, gozdnih, vodnih in drugih zemljiščih za namen graditve objektov gospodarske javne infrastrukture, in objektov, ki se uporabljajo za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami;
Območje predkupne pravice obsega tudi območja objektov obstoječe gospodarske javne infrastrukture in objektov občinskega pomena.

Ker veljavni OPN ne opredeljuje ureditvenih območij naselij, kot tudi ne določa območij za dolgoročni razvoj naselij, se do sprejema novega OPN druga in četrta alineja 2. člena tega odloka ne uporabljata (prehodna določba).

Območje predkupne pravice mora biti določeno tako, da ga je možno grafično prikazati v zemljiškem katastru. 

Predkupna pravica občine je opredeljena v potrdilu o namenski rabi prostora, ki ga mora prodajalec pridobiti pred prodajo nepremičnine. V kolikor občina ne uveljavlja predkupne pravice na določenem zemljišču, se lahko v potrdilu o namenski rabi prostora izjavi o neuveljavljanju predkupne pravice. 

V primeru opredeljene predkupne pravice v potrdilu o namenski rabi prostora, mora prodajalec na občino nasloviti ponudbo, občina pa se mora v 15-dnevnem roku izjasniti o sprejemu ali zavrnitvi ponudbe. O uveljavljanju ali neuveljavljanju predkupne pravice po tem odloku odloča Občinska uprava, o nakupu zemljišč (o sprejetju ali zavrnitvi ponudbe) pa odloča župan - do meje izdanega pooblastila (tj. 8.000 EUR). Vseeno pa je, v kolikor je ponujena vrednost nepremičnine, ki še ni v Načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine, višja od 8.000 EUR, potrebno nepremičnino vključiti v dopolnitev Načrta (op.: skupna vrednost takšnih nepredvidenih pravnih poslov lahko znaša največ 20 odstotkov skupne vrednosti Načrta), s čimer je v vsakem primeru seznanjen tudi Občinski svet.

V primeru, da Občina ne sprejme ponujene kupnine, pa v nadaljevanju prodajalec nepremičnine ne more prodati po nižji ceni kot jo je ponudil občini, in sicer še dva meseca po tem, ko je zemljišče ponudil v odkup nosilcu predkupne pravice. Po preteku tega roka mora zemljišče z enako ali drugačno ceno zopet najprej ponuditi v odkup nosilcu predkupne pravice.


	Namen odloka
	Občina Bovec do sedaj ni imela možnosti uveljavljati zakonite predkupne pravice na zemljiščih v zasebni lasti. Občinskemu svetu se zato predlaga, da se formalno uredi predkupna pravica občine z namenom, da se zagotovi oziroma zaščiti strateška zemljišča, potrebna za izvedbo načrtovanih prostorskih ureditev, ki so v javnem interesu, kot tudi dostopnosti za namen bivanja, dela in rekreacije.


	Finančne posledice
	Sredstva za morebitna uveljavljanja predkupnih pravic so zagotovljena v veljavnem proračunu.




Priloga:
- 189. – 191. člen Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/17)
- Predlog Odloka o predkupni pravici Občine Bovec 

























189. člen 
(predkupna pravica) 

(1) Občina lahko določi območje predkupne pravice:
– na stavbnih zemljiščih;
– na ureditvenem območju naselja;
– na kmetijskih, gozdnih, vodnih in drugih zemljiščih za namen graditve objektov gospodarske javne infrastrukture in objektov, ki se uporabljajo za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami;
– na območju za dolgoročni razvoj naselja, kot je določen v OPN.
(2) Država lahko določi območje predkupne pravice na območju:
– izbrane variante iz uredbe o najustreznejši varianti,
– veljavnega DPN ali
– uredbe o varovanem območju.
(3) Območje predkupne pravice mora biti določeno tako, da ga je možno grafično prikazati v zemljiškem katastru.
(4) Območje predkupne pravice se določi z uredbo vlade ali odlokom občinskega sveta.

190. člen 
(izključitev predkupne pravice) 

(1) Občina ne more uveljavljati predkupne pravice:
– če lastnik proda ali podari nepremičnino solastniku, svojemu zakoncu ali osebi, s katero živi v zunajzakonski skupnosti, oziroma svojemu sorodniku v ravni vrsti, posvojitelju ali posvojencu;
– če je kupec država, oseba javnega prava, ki jo je ustanovila država, ali izvajalec državne javne službe, kakor tudi investitor gospodarske javne infrastrukture ali
– pri prodaji etažne lastnine, razen v primeru prenove po tem zakonu.
(2) Država ne more uveljavljati predkupne pravice v primerih iz prve in tretje alineje prejšnjega odstavka.
191. člen 
(pravice in obveznosti oseb, vključenih v prodajo) 

(1) Lastnik zemljišča, ki se nahaja v območju predkupne pravice po tem zakonu, mora zemljišče pred prodajo najprej ponuditi v odkup državi ali občini kot nosilcu predkupne pravice. Nosilec predkupne pravice se o sprejetju ali zavrnitvi ponudbe izjavi v 15 dneh od njenega sprejetja, sicer se šteje, da ponudbe ne sprejema. V tem primeru lahko lastnik zemljišče proda drugi osebi, pri čemer pa cena ne sme biti nižja od tiste, ki je bila ponujena nosilcu predkupne pravice. Prodajalec se o ponudbi in pogojih prodaje, vsebovanih v ponudbi, z nosilcem predkupne pravice ni dolžan pogajati.
(2) Določba prejšnjega odstavka o višini cene za prodajo zemljišča drugi osebi veže prodajalca še dva meseca po tem, ko je zemljišče ponudil v odkup nosilcu predkupne pravice, vendar pa mora po preteku tega roka zemljišče z enako ali drugačno ceno zopet najprej ponuditi v odkup temu nosilcu predkupne pravice.
(3) Če gre za prodajo kmetijskega zemljišča, gozda ali kmetije in občina ali država ne uveljavlja predkupne pravice, poteka prodaja kmetijskega zemljišča, kmetije ali gozda skladno z določbami zakona, ki ureja kmetijska zemljišča, in zakona, ki ureja gozdove.
(4) Prodajalec mora notarju predložiti:
– izjavo nosilca predkupne pravice, da ne sprejema njegove ponudbe, ali dokazila o tem, da je že preteklo 15 dni od njegove ponudbe in
– pisno ponudbo, ki jo je poslal nosilcu predkupne pravice.
(5) Pogodba, sklenjena v nasprotju z določbami tega poglavja, je nična.
