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OBČINSKI SVET
Datum: 28.01.2021
Številka: 032-01/2018 - 16. redna





ZAPISNIK,
15. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v četrtek, 28.01.2021, ob 18. uri v veliki dvorani Kulturnega doma Bovec. 

Prisotni člani občinskega sveta: Miro Bozja, Igor Černuta, Jernej Skok (Zoom), Boštjan Komac, Miha Sotlar (Zoom), Danijel Krivec, Vasja Vitez, Klavdija Stergulc (Zoom), Jaka Vidmar, Barbara Leban, Goran Kavs (neopravičen)
Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, direktorica občinske uprave Katarina Barbara Ostan, Iris Stres (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Helena Kravanja (občinska uprava), Milojka Kranjc (občinska uprava), Jernej Leban (občinska uprava), Mariša Bizjak (Zoom), Simon Škvor do (18.45)
Sejo je pričel župan Valter Mlekuž ob 18. uri.

Prisotnih je bilo enajst od dvanajstih občinskih svetnikov. 
SKLEP:  Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red 16. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

1. Zapisnik  15. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

2. Proračun občine Bovec za leto 2021 (drugo branje)

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Posoški razvojni  

    center (drugo branje)

4. Imenovanje kandidata za člana Razvojnega sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne  

    regije 

5. Mnenje o izbiri kandidata za ravnatelja Osnovne šole Bovec

6. Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta
K 1. točki  Zapisnik  15. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Boštjan Komac, Danijel Krivec, Igor Černuta, Miro Bozja

Župan Valter Mlekuž je pregledal sprejete sklepe 15. redne seje Občinskega sveta in njihovo uresničevanje. 

Boštjana Komaca skrbi, da se sredstva za območja TNP ne bodo porabljala za namen zaradi katerega so bila dana. 
Igor Černuta, pove, da je bila na sestanku s TNP razprava o tem zakaj se  ta denar lahko porablja. Rečeno je bilo, da za npr. prevoze iz parka v šolo lahko, ostalo mora pa namenjeno za TNP. Župan pove, da so imeli namenjeno tudi za prevoze, da pa so morali tik pred oddajo zahtevka popraviti. Iz tega je bilo razvidno, da je ostalo tudi nekaj sredstev, ki jih ni bilo mogoče porabiti. Zdaj je strogo namenjeno za investicije.
Danijel Krivec pove, da zaenkrat velja tako kot je povedal župan, pravilnika še ni, bosta pa v nadaljevanju tako TNP in MOP pripravila predloge, kako se bodo ta sredstva črpala. Sredstva se črpajo s konkretnimi projekti. Upa, da bo prevladala odločitev, da bo to vezano na parkovne občine ne samo na območje parka, ker je to smiselno in potrebno. 

Bozja Miro ima pripombo, da v zapisniku manjka, da je povedal, da je uredil zadevo z hidranti.
SKLEP:  Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil zapisnik 15. redne seje s pripombami.
K 2. točki  Proračun občine Bovec za leto 2021 (drugo branje)
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja, Danijel Krivec
Župan pove, da Občina Bovec na razpisu Fundacije za šport za  telovadnico ni bila uspešna, ker bi morali do 1. februarja pridobiti gradbeno dovoljenje, zato je treba na tej postavki povečati lastna sredstva. Povečati je treba sredstva tudi na postavki zimske službe. V prvem branju so izpadle prireditve kot so Kmečke igre, Bovški  dan, prireditve v Trenti in Bovški maraton, zdaj so ponovno umeščene v proračun. Amandmajev ni bilo.
Helena Kravanja predstavi spremembe po prvem branju proračuna in vzroke za spremembe.

Nekaj sprememb je bilo zaradi Zakona o finančni razbremenitvi občin, ki je bil sprejet konec lanskega leta, pojasnila o izvajanju pa dana še na začetku tega leta.  Denarni tok bo potekal tako, da bo za nekatere postavke občina sredstva založila, nato pa bodo pristojna ministrstva sredstva refundirala; nekatere storitve pa bo država direktno financirala.

Znižani so prihodki z naslova turistične takse, prihodki iz naslova 23. člena ZFO-1 se bodo združili z zneskom, ki je bil prej na kreditu. Kredita iz tega naslova zdaj ne bo. Tako so se na podlagi Zakona o finančni razbremenitvi občin prihodki povečali. Dodati je bilo potrebno prihodke Ministrstva za zdravje v znesku v 10.000 €, občina bo sredstva najprej založila za mrliško ogledno službo, nato bo država refundirala. Za 8.233 € se zvišajo sredstva na kontu prejeta sredstva iz javnih skladov za sofinanciranje plače  javnega delavca. Največja razlika je, kot je povedal že župan, da prihodkov Fundacije za šport ne bo. Na računu občine je bilo na koncu preteklega leta nekoliko več sredstev, v planu je bilo 1.150.000,00 €, na koncu jih je bilo 1.193.000,00 €. Razliko se je lahko razporedilo na odhodke. Znižali so se odhodki  na postavki Zavoda za gozdove, ker ima občina  novega sodelavca na tem področju. Za zimsko službo se je zvišalo za 45.000 €, dodano je 12.000 € za betoniranje ovinka pri slapu Virje, dodalo se je za sezonske prevoze, če bo potrebno sofinancirati, za kapelo v Soči je dodano 1.100 €. Na postavki občinska stanovanja se je znižalo za 20.000 €, gre za dograditev dveh stanovanj na Srpenici, saj se je  izkazalo, da je potrebno manj sredstev kot je bilo planirano. Prispevek za zdravstveno zavarovanje bo zdaj direktno krila država.  Na postavki Prostofer je dodano 2.500 €, ker je potrebno najeti klicni center.  Dodalo se je postavko pomoč prizadetim v nesrečah. 500 € je že šlo za Petrinjo, ostalo pa bo za nesreče v dolini. Postavka športna dvorana je razdeljena na dva dela in sicer posebej projektiranje in posebej gradnje. Proračun je bilo potrebno zapreti z zadolževanjem v znesku 121.000 €, do katerega pa naj ne bi prišlo, saj se obeta dodatno financiranje za športno dvorano.
Župan še pojasni, da pri postavki Sončni Kanin ne gre za dodatna sredstva. Občina Bovec bo dala  10.000 € za pomoč pri gradnji objekta, ki je pogorel v Soči. 
Danijel Krivec predlaga, da se glede na to, da ni amandmajev, proračun da na glasovanje.

SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil Proračun Občine Bovec za leto 2021 (drugo branje).
K 3. točki  Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Posoški razvojni  center (drugo branje)
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Miha Sotlar, Simon Škvor, Danijel Krivec
Odlok so v drugem branju potrdili že v Občini Kobarid in Občini Tolmin. Simon Škvor predstavi spremembe po prvem branju. Glavna tema usklajevanja je bila sestava Sveta zavoda. Sestava Sveta ostane taka kot v prvem branju, način odločanja z dvotretjinsko večino pri ključnih odločevalskih točkah. Ena od stvari je bila tudi določitev nekaterih obveznosti direktorja zavoda, dala se mu je tudi pravica odločanja v zvezi s sistematizacijo in pravilnikom o sistematizaciji in posledično o pravicah in obveznostih iz delovnega razmerja. Upoštevala se je pripomba o uskladitvi navedbe iz tolarjev v evre. Ključ financiranja je po deležu. 

Miha Sotlar pravi, da je 9.alineja 11. člena v nasprotju z zakonom, meni tudi, da se mu zdi primerno, da da soglasje k sistemizaciji Svet zavoda.  
Adisa Hrovata zanima glede potrjevanja proračuna. Včasih ga je potrjeval Občinski svet. Simon Škvor mu odgovori, da bo Občinski svet dal soglasje k proračunu.

Danijel Krivec predlaga, da se odlok sprejme s pripombo. Ko se dela čistopis, se z obrazložitvijo direktorja napiše, da je alineja v neskladju z zakonodajo in se pošlje vsem Občinam in se jih zaprosi, da podajo neko stališče.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Posoški razvojni  center (drugo branje)
K 4. točki  Imenovanje kandidata za člana Razvojnega sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne regije
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan
Katarina Barbara Ostan pojasni, da je članom konec leta  2020 potekel mandat,  to so ponavadi bili župani in se tako zaradi operativnosti in smotrnosti predlaga tudi za vnaprej.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil predlog, da se za kandidata za člana Razvojnega sveta Severne Primorske (Goriške) razvojne regije potrdi župana Občine Bovec.
K 5. točki  Mnenje o izbiri kandidata za ravnatelja Osnovne šole Bovec
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Miha Sotlar, Adis Hrovat, Goran Kavs, Klavdija Stergulc, Danijel Krivec, Vasja Vitez, Igor Černuta, Jaka Vidmar
Obe kandidatki sta se že prej pogovarjali z direktorico Katarino Barbaro Ostan in županom. Prva kandidatka se je predstavila Magda Mlekuž, druga pa kandidatka Denis Šuler Rutar. Obe kandidatki sta imeli petnajst minut za predstavitev. Svetniki so kandidatkam po predstavitvi postavili nekaj vprašanj in obrazložili svoj glas.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je 6 glasovi ZA in 3 PROTI ter 2 VZDRŽANIMA podprl kandidatko Denis Šuler Rutar za ravnateljico OŠ Bovec.
K 6. točki  Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta 
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Igor Černuta, Vasja Vitez, Boštjan Komac, Miro Bozja
Igor Černuta vpraša glede zajetij Predela in Strmca. V zadnjih treh dneh je prišlo do zasutja zajetja v Strmcu. S sredstvi TNP se bo lahko projektiralo in urejalo tudi take stvari. Predlaga, da se pristopi k urejanju papirjev za gradbeno dovoljenje za vodohram Predela in Strmca. Predlaga tudi, da bi to prevzela Komunala Tolmin.
Župan pove, da je v proračunu 15.000 € za projektno dokumentacijo. Ali je prav, da pride to pod Komunalo Tolmin je še stvar pogovora. Ljudem je potrebno pojasniti, kaj bi to pomenilo glede cene.

Boštjan Komac vpraša glede obvoza v Soči, ker se je pokazalo, da bi bilo treba cesto popraviti, mogoče asfaltirati, vsaj klančine.

Župan se strinja, da je cesta velikega pomena in bo potrebno pristopit k urejanju.
Vasja Vitez predlaga, da se svetniki in oba podžupana odpovejo prihodku višine ene sejnine v korist pomoči občanu, ki mu je pogorela hiša v Soči.

Igor Černuta predlaga tudi projektiranje novega mostu do hiše. Župan pove, da je imenoval skupino ljudi, ki bo vodila sanacijo. Najprej je potrebno zagotoviti, da se človeku zagotovi streho nad glavo. 

Adis Hrovat pove, da so dobili dopis od Rot Robija glede parkirišč na Stolu in Mangrtu. Prej so to urejali oni, ker so imeli sankališče. Zdaj bi to lahko uredila občina. 
Župan se strinja in pove, da bo Jernej  Leban šel pogledat kaj se da narediti.

Miro Bozja predstavi njegovo pobudo, da bi se namestil defibrilator v avto občinskega redarja. 

Predstavil se je novi zaposleni na Občini Bovec Jernej Leban Službe za okolje in prostor - gradnje. 
SKLEP: Svetniki so se soglasno strinjali s pobudo svetnika Vasje Viteza, da se odpovedo sejnini  OS kot pomoč lastniku pogorele Maselceve domačije v Trenti.   
Seja zaključena ob 21.54.
       Zapisala:







       Iris Stres

                                                                                                                              župan Občine Bovec








                                  Valter Mlekuž
Občina Bovec





Trg golobarskih žrtev 8


5230 Bovec 


Telefon: SI (386) 05/384-19-00,02


Telefax: SI (386) 05/384-19-15


E-pošta: obcina.tajnistvo@bovec.si
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