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OBČINSKI SVET
Datum: 24.06.2021
Številka: 032-01/2018 - 17. redna





ZAPISNIK,
17. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v četrtek, 24.06.2021, ob 18. uri v mali dvorani Kulturnega doma Bovec. 

Prisotni člani občinskega sveta: Miro Bozja, Igor Černuta, Miha Sotlar, Vasja Vitez, Barbara Leban, Danijel Krivec, Jernej Skok
Ostali prisotni: župan Valter Mlekuž, Miran Šušteršič (v.d. direktor), Iris Stres (občinska uprava), Jožica Kavs (občinska uprava), Jožica Kavs (občinska uprava), Andrej Fon (občinska uprava), Anja Rebek (občinska uprava), Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi), Helena Kravanja (občinska uprava), Marjeta Kavčič (občinska uprava), Cecilija Avsenik (občinska uprava), Romina Bradaškja (občinska uprava), Mariša Bizjak, (novinarka), Denise Rutar Šuler (osnovna šola), Nada Mlekuž (osnovna šola), Ida Šemrov (osnovna šola)
Sejo je pričel župan Valter Mlekuž ob 18. uri.

Prisotnih je bilo sedem od dvanajstih občinskih svetnikov. 
Župan opozori svetnike, da kdor se misli opravičiti se mora pravočasno, da se ve ali so na seji sklepčni ali ne, kdor je prevzel funkcijo svetnika naj to funkcijo jemlje resno. Sejo so morali sklicati zaradi Rebalansa in podelitve občinskih  priznanj. Uradno je predstavil tudi nove sodelavke Občinske uprave.
SKLEP:  Soglasno je bil sprejet naslednji dnevni red 17. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec

1. Zapisniki 16. redne, 4. izredne, 11 in 12. korespondenčne seje;

2. Rebalans proračuna občine Bovec za leto 2021;

3. Predlogi za podelitev občinskih priznanj za leto 2021;

4. Poročilo o gospodarjenju z gozdovi v lasti občine Bovec v letu 2020; 

5. Vzdrževanje gozdnih cest v letu 2021;

6. Načrtovanje dela vrtca ter predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2021/22;

7. Cena programov vrtca za šolsko leto 2021/22;

8. Določitev dodatnih parkirnih površin v občini Bovec;

9. Ukinitev javnega dobra 3x 

10. Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta
K 1. točki  Zapisnik  16. redne seje Občinskega sveta Občine Bovec zapisnik 4. izredne in zapisnika 11. in 12. korespondenčne seje
Župan Valter Mlekuž je pregledal sprejete sklepe 16. redne seje, 4. izredne seje in 11. ter 12. korespodenčne seje  Občinskega sveta in njihovo uresničevanje ter dal zapisnike na glasovanje.
SKLEP:  Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil zapisnik 16. redne seje, zapisnik 4. izredne in zapisnika 11. in 12. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Bovec.
K 2. točki   Rebalans proračuna Občine Bovec za leto 2021
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Helena Kravanja, Vasja Vitez, Miha Sotlar, Jožica Kavs, Cecilija Avsenik, Igor Černuta, Danijel Krivec
Helena Kravanja obrazloži Rebalans proračuna Občine Bovec za leto 2021.
Gre za spremembo oziroma uskladitev cen med ocenjeno vrednostjo in dejanskimi cenami po pregledu ponudb. Viri so prerazporejeni tudi iz 11. člena  iz investiciji, ki se časovno oddaljujejo na tiste, ki so že v realizaciji ali pa tik pred tem. Pri eni teh investicij je prišlo do povišanja, ker gre za večji obseg del. Pred tem je bilo v proračunu 90.000 € rezervirano za gasilsko vozilo, vendar dobavitelj ne more zagotoviti dobave v tem letu in bo tudi realizacija v prihodnjem letu. Na prihodkovni strani ni velikih sprememb, so se pa povečali predvideni prihodki od komunalnih prispevkov. Na odhodkovni strani je nekaj novih postavk med tekočimi odhodki za stvari, ki se pojavljajo med letom. Nekaj je bilo nekaj prerazporeditev med konti. Pri računu finančnih terjatev in naložb gre za vračilo kreditov. Na katerih ima občina hipoteke, mnogi se odločajo za predčasno vračilo. Zadolževanje ni predvideno, ker se je prerazporejalo znotraj sredstev, ki so na razpolago. Načrt razvojnih programov je spremenjen, to je eden dokument proračuna, ki ga pri sofinanciranih investicijah prilagamo sofinancerjem. Iz športne dvorane so se prerazporedili viri na projekt Most Log Čezsoški. 
Župan je zadolžil Vasja Viteza za nadzor za glede urejanja poti, v proračun so dodali še dodatnih 20.000€.

Vasja Vitez pove, da je bil narejen napredek, jih redno opozarja, pot Narnija bo do začetka julija končana. 
Miha Sotlar vpraša glede nedavčnih prihodkov, zanima ga ali so komunalni prispevki zapadli v plačilo in zakaj so dolžniki v zamudi, zanima ga indeks planiranih in realiziranih odhodkov in pa letališče Bovec, kjer je porabljeno manj kot se je planiralo, ali se bo še porabilo do konca leta. Helena pojasni, da razlika nastane, ker se pri nekaterih projektih pokaže, da ne bodo v celot realizirani v letošnjem letu ampak jih moramo imet v proračunu, so pa pa tudi viri v proračunu.
Glede komunalnega prispevka Helena Kravanja odgovori, da en znesek je že realiziran, dva pa morata še plačat. Pri letališču Bovec so to sredstva za črpališče. 
Miha Sotlarja zanima glede igrišč, saj se je manj planiralo več pa porabilo. Jožica Kavs mu pojasni, da se bo poleg rednega vzdrževanja obnovilo še otroško igrišča pri Mercatorju.

Igor Černuta vpraša ali je kdo zaposlen pri Ribiški hiši in kaj spada pod Načrti in projektna dokumentacija pri Logu pod Mangartom. Glede zaposlitve pri Ribiški hiši mu Cecilija Avsenik odgovori, da je zaposlitev polovična. Na  postavki Načrti in projektna dokumentacija so sredstva za pripravo projekta za obnovo ceste, ki je v zelo slabem stanju.
Igor Černuta opozori, da je cesta od centrale privatni lasti in ni niti vrisana. Župan mu pojani, da je denar iz sredstev TNP potrebno porabiti. Igor Černuta se sicer strinja, meni pa, da bi bilo potrebno cesto najprej odkupiti.

Marjeta Kavčič predstavi povzetek sestanka za dokončno ureditev kapelico Soča, na terenu so si ogledali v kakšnem stanju je objekt, Zidgrad je dal ponudbo, ki bo veljavna  deset dni.
Danijela Krivca zanima čemu je namenjena zaposlitev v Ribiški hiši. Pripomni tudi, da je opazil, da je okolica Ribiške hiše zanemarjena in bi lahko vsaj pokosili okoli objekta. Cilka pojasni, da je zaposlitev namenjena za usklajevanje vseh aktivnosti.
SKLEP: Občinski svet  Občine Bovec je soglasno potrdil Rebalans Občine Bovec za leto 2021.
K 3. točki Predlogi za podelitev občinskih priznanj za leto 2021
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Igor Černuta, Miha Sotlar, Vasja Vitez, Danijel Krivec
štirje predlogi so prišli za občinsko priznanje in eden za denarno nagrado.

Komisija za priznanja in odlikovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Bovec naslednji sklep:

Predlog za Občinska priznanja: Prijon Sport Centru, ki ga vodi Igor Mlekuž, Alojzu Begušu, Valterju Mlekužu (Kal Koritnica)

Predlog za Denarno nagrado Turistično društvo Čezsoča.

Miha Sotlar meni, da je to nagrada tistemu, ki je nekaj prispeval k napredku kraja in za ljudi. Danijel Krivec pravi, da ni nujno, da se nagrade ne podelijo, prav je, da se pri plaketah in častnih občanih zna presodit o upravičenosti. Tudi Vasja Vitez se strinja.

SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno podprl predlog Komisije za priznanje in odlikovanja za občinsko priznanje Prijon Sport Centru, ki ga vodi Igor Mlekuž. 
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno podprl predlog Komisije za priznanje in odlikovanja za občinsko priznanje Alojzu Begušu.

SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je dvema glasovoma ZA in enim PROTI in štirimi vzdržanimi podprl predlog Komisije za priznanje in odlikovanja za občinsko priznanje Valterju Mlekužu.
SKLEP: Občinski svet Občine je soglasno podprl predlog Komisije za priznanje in odlikovanja za občinsko denarno nagrado Turističnemu društvu Čezsoča.
K 4. točki  Poročilo o gospodarjenju z gozdovi v lasti občine Bovec v letu 2020
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Andrej Fon, Dragan Markovič
Andrej Fon predstavi poročilo. V lanskem letu se je posekalo 7400m3 lesa, v proračun Občine Bovec je tako prišlo 132.228,00€. Vzdrževanje gozdnih cest se je opravilo v predvidenem roku z namenskimi sredstvi, ki so bili za to namenjeni v proračunu.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil Poročilo o gospodarjenju z gozdovi v lasti občine Bovec v letu 2020
K 5. točki  Vzdrževanje gozdnih cest v letu 2021
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Andrej Fon, Dragan Markavič, Miha Sotlar, Igor Mlekuž
Dragan Markovič pove, da je bilo lani za vzdrževanje namenjeno 26.000€, letos okoli 30.000€. Plan je narejen, poudarek je na Skali, kamor bo šlo polovico denarja. Poudarek je zmeraj na cesti, kjer je proizvodnja in so najbolj poškodovane. Razpis bo v kratkem. Tu je praksa, da gre mimo turistična sezona. Tako, da bodo delali septembra in oktobra. Danes so izdali dovoljenje za zaporo gozdne ceste.
Andrej Fon pove, da so cesto Gozdec letos vložili 5000€ tudi filmarji.

Miha Sotlar zanima ali nam glede na kubik posekanega lesa ostane več kot nam je ostal prej ali je bilo zdaj več odkazano.
Andrej Fon odgovori, da ostane več.

Igor Černuta vpraša zakaj se je preložil znak gozdna cesta.

Dragan Markovič mu odgovori da so občani večkrat poškodovali, prežagali rampo, zato so jo premaknili. Šli so na mejo, kjer se konča privatna lastnina.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil predlog za vzdrževanje gozdnih cest v letu 2021
K 6. točki  Načrtovanje dela vrtca ter predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2021/22
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Denise Šuler Rutar, Jožica Kavs, Nada Mlekuž, Ida Šemrov, Miha Sotlar, Barbara Leban, Vasja Vitez
Jožica Kavs pove, da so predlog sistematizacije in cene vrtca že obravnavali na Odboru za negospodarstvo in da ni bilo pripomb.

Ravnateljica  Denise Šuler Rutar pove, da je nastopila mandat 1. junija. 

Ida Šemrov je predstavila načrtovano delo vrtca. Število otrok vpisanih v vrtec pada, število oddelkov in obseg delovnih mest je enak kot lani. Enak je tudi odpiralni čas. Cena je primerljiva z lansko leto, poveča se minimalno v skladno z zvišanjem plač v vrtcih. Cena je vedno odvisna os števila otrok. Odpiralni čas vrtca  bo od 6.30 do 15.30.
Barbara Leban vpraša zakaj je toliko prostih mest. Ida Šemrov ji odgovori, da je odvisno v katerih oddelkih so, če so heterogeni ali homogeni. Če oddelke mešaš je manj prostih mest, če so pa čisti oddelki je pa več prostih mest. 
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je z 2 vzdržanima in 5 glasovi ZA potrdil Načrtovanje dela vrtca ter predlog sistemizacije delovnih mest za šolsko leto 2021/22.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil odpiralni čas vrtca za šolsko leto 2021/22
K 7. točki  Cena programov vrtca za šolsko leto 2021/22
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Denise Šuler Rutar, Jožica Kavs, Nada Mlekuž, Ida Šemrov, Miha Sotlar, Barbara Leban, Vasja Vitez
Miha Sotlarja zanima za koliko pada število otrok, glede na to, da je letos je vpisanih 64, in ali ne bi mogli stroške dela znižat z reorganizacijo oddelkov.
Ida Šemrov pojasni, da je bilo v letu 2018/2019 vpisanih v septembru 81 otrok in v juniju 87 otrok. V letu  2019/2020 vpisanih v septembru 74 otrok in v juniju 86, v 2020/2021 je bilo vpisano v septembru 68 otrok in v juniju 74 in zdaj je za prvi september vpisanih 64 otrok. Obstajajo normativi, cena se računa na zgornjo mejo normativa
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil Cene programov vrtca za šolsko leto 2021/22
K 8. točki  Določitev dodatnih parkirnih površin v občini Bovec
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Igor Černuta, Miha Sotlar, Miro Bozja, vasja Vitez
Župan pojasni, da gre za parkirišče v Zadnjici, kjer bo parkomat. Anja Rebek predstavi predloge. Cecilija Avsenik opozori, da je sprejet Odlok o avtodomih.
Miha Sotlar predlaga da bi bila cena višja kot v kampih. Danijel Krivec predlaga, da se prepove za avtodome.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno sprejel sklep da nadomestilo za 24-urno parkiranje znaša 5,00 EUR/dan za osebna vozila do pet sedežev, oziroma 10,00 EUR/dan za vozila nad pet sedežev, za avtodome in avtobuse je parkiranje prepovedano.
K 9. točki  Ukinitev javnega dobra 3x 
.
Župan predstavi ukinitev javnega dobra kot je predlagano v gradivu.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil vse tri predloge ukinitev javnega dobra kot je v gradivu.
K 10. točki  Vprašanja, predlogi in pobude članov občinskega sveta
Razpravljali so: župan Valter Mlekuž, Cecilija Avsenak, Miro Bozja
Cecilija Avsenik pove, da nimamo sprejetega odloka za  plakatiranje in je potrebno za vsak referendum in volitve določit plakatna mesta, ki so na razpolago.
SKLEP: Občinski svet Občine Bovec je soglasno potrdil, da se pano za plakatiranje za Referendum postavi pred kulturnim domom.
Miro Bozja je podal pobudo, da bi se postavil stalni drog z slovensko zastavo. 
Župan povabi svetnike na prireditev ob 30. obletnici Slovenije.
Jernej Skok izpostavi problem stanovanjskega problema in predlaga, da bi na eno prihodnjih sej dali točko o tem problemu.
Daniel Krivec predlaga, da bi bila zastava v enem izmed križišč. Problem natalitete je v celi Sloveniji. Je pa res primanjkljaj stanovanj, saj v tem trenutku službe so.
Župan pove, da je  problem v tem, da vsak raje oddaja stanovanje za turizem, je pa v OPN kar nekaj parcel, kjer bi bila možna graditev. Začeli pa bodo graditi trgovino SPAR.

Vasja Vitez vpraša glede odkupa zemljišča za MALE in nadomestila za prekop za optični kabel. Župan se ne strinja pojasni, da je MALE odkupil parcelo, kjer je bil 6/7 lastnik domačin in 1/7 Občina. Cen odkupa mora biti enaka. Glede prekopa služnosti so dali Telekomu in Telekom bo Minesu zaračunal. Se pa lahko Mines prijavi na malo gospodarstvo na razpis.
Seja zaključena ob 20.32.
       Zapisala:
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