Tč.5:  Poročilo Sončni Kanin d.o.o.

Točki poročila se doda še potrditev cenika smučarski kart za sezono 2021/22.
Predlog sklepa: Občinski svet potrjuje predlog cenika smučarskih kart za sezono 2021/22, kot ga je podal Sončni Kanin d.o.o..

Tč.6: Potrditev priloge 1 k Odloku o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o.

Odlok o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o. v svojem 12. členu govori o stvarnem vložku, ki ga Občina Bovec prenaša na družbo (d.o.o.) kot osnovni kapital. Podrobnejši opis premoženja, ki je predmet stvarnega vložka, vključno z računovodskimi izkazi, je Priloga temu odloku. 
Ker Priloga k Odloku o preoblikovanju še ni bila potrjena in objavljena, jo je treba formalno potrditi in objaviti kot prilogo temu odloku v Uradnem listu.
Predlog sklepa: Občinski svet potrjuje Prilogo k Odloku o preoblikovanju javnega zavoda Sončni Kanin v Sončni Kanin d.o.o.. 

Tč.7: Potrditev priloge 1 in priloge 2 k Odloku o upravljanju žičniških naprav na smučišču Kanin in prevozu potnikov s krožno kabinsko žičnico

1. Odlok o upravljanju žičniških naprav na smučišču Kanin in prevozu potnikov s krožno kabinsko žičnico (Url 97/2020) v svojem 9. členu govori o predmetu koncesije, pri čemer navaja, kaj vse je predmet koncesije: 
(1) Predmet koncesije je upravljanje žičniških naprav za prevoz oseb na smučišču Kanin in obsega obratovanje, zagotavljanje varnosti, tekoče in investicijsko vzdrževanje ter razpolaganje z žičniškimi napravami krožno kabinsko žičnico Kanin, odsek A – B, B – C in C – D, 3-sedežnico Skripi, sedežnico Prevala in 2-sedežnico Graben na Kaninu, in vse objekte in naprave, ki so v lasti koncedenta in so nujno potrebni za delovanje žičniških naprav ali namenjeni javni rabi žičniških naprav, kot so objekti, prostori in naprave za blagajne, skladišča in shrambe, restavracijo in ostali prostori in naprave, ki sestavljajo celovito infrastrukturo na smučišču Kanin ter so natančneje razvidni iz priloge 1 tega odloka ter promocija in trženje smučišča Kanin. Predmet koncesije je tudi prevoz potnikov s krožno kabinsko žičnico, ki je kot javni prevoz določen kot izbirna gospodarska javna služba.
pri čemer navaja, da Priloga 1 tega odloka podrobneje evidentira infrastrukturo na smučišču Kanin, ki je predmet koncesije. Pripravljena priloga 1 je ustrezna dopolnitev tega odloka in jo je treba potrditi na Občinskem svetu ter objaviti v Uradnem listu kot njegovo prvo prilogo.
Predlog sklepa: Občinski svet potrjuje Prilogo 1 k Odloku o upravljanju žičniških naprav na smučišču Kanin in prevozu potnikov s krožno kabinsko žičnico, ki se nanaša na predmet koncesije.

2. Odlok o upravljanju žičniških naprav na smučišču Kanin in prevozu potnikov s krožno kabinsko žičnico (Url 97/2020) v svojem 10. členu govori o območju izvajanja koncesije, ki obsega površino zemljišč, navedenih v prilogi 2 tega odloka. Priloga 2 je pripravljena v grafični obliki in je ustrezna dopolnitev tega odloka. Treba jo je potrditi na Občinskem svetu ter objaviti v Uradnem listu kot njegovo drugo prilogo. 
[bookmark: _GoBack]Predlog sklepa: Občinski svet potrjuje Prilogo 2 k Odloku o upravljanju žičniških naprav na smučišču Kanin in prevozu potnikov s krožno kabinsko žičnico, ki se nanaša na območje koncesije.

Tč.8: Predstavitev osnutka koncesijsko najemne pogodbe med Občino Bovec in Sončnim Kaninom
Predstavitev Vesne Paljk. 
Predlog sklepa: Občinski svet se je seznanil z vsebino osnutka koncesijske pogodbe.

