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ZAPISNIK 1. seje Sveta za preventivo in varnost v cestnem prometu, ki je potekala dne 18.04.2019 ob 08.00 uri

Vabljeni: Osnovna šola Bovec, Policija, Medobčinska uprava občin Bovec, Kobarid, Tolmin in Kanal ob Soči, KS Bovec, KS Čezsoča, KS Žaga, KS Log pod Mangartom, KS Kal-Koritnica, KS Soča-Trenta, KS Srpenica, CPG Kolektor d.o.o., Komunala  Tolmin d.o.o..

Prisotni: Matjaž Černuta (PP Bovec, predsednik SPV), župan Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan in Milojka Kranjc (Občina Bovec), Matjaž Borovničar (Komunala Tolmin d.o.o.), Damijan Sovdat  (KS Bovec), Metka Hosnar (KS Kal-Koritnica), Edvin Kravanja (KS Soča-Trenta), Beti Melinc (Kolektor CPG d.o.o.), Damijan Uršič (Medobčinska uprava)

Dnevni red:
1. Prikaz stanja problematike
1. Prometna varnost na lokalnih cestah
2. Prometna varnost na državnih cestah
3. Sodelovanje pri projektih s področja prometne varnosti

Združijo se točke od 1. - 4. v eno razpravo.

Predsednik SPV CP, Matjaž Černuta pozdravi prisotne in začne 1. sejo. Uvodno predstavi novosti na področju cestnega prometa in problematiko območij v občini Bovec.

Predstavljeno je delo na področju vzgoje mlajših v prometu, kar poteka s strani in v sodelovanju s šolo in vrtcem ter starejših občanov v sodelovanju z društvom upokojencev.

Predsednik izpostavi problematiko čiščenja pločnikov v zimskem času. Pove, da zimske službe ne čistijo pločnikov brez poziva, kar pa je obvezno.
Predlaga omejitev hitrosti v naselju Bovec na 40 km/h. Svoj predlog utemelji z dejstvom, da je omejitev 50 km/h načeloma dovoljena za naselja, kjer obstajajo urejeni pločniki, česar pa v Bovcu zagotovo ni, visoka hitrost vozil pa je zato predvsem za pešce izredno nevarna. Smernice za šolske poti predvidevajo, da poteka šolska pot po pločnik in prehodih za pešce, kjer poteka šolska pot po vozišču je lahko največja dovoljena hitrost 30 km/h. Izredno nevarno je območje pri vrtcu, kjer je sedaj vrtec z vseh strani obkrožen s cestami, kjer je gost promet in je za otroke iz vrtca nevarno, ko jih morajo na sprehode voziti po prometno obremenjenih ulicah brez pločnikov, hitrosti pa so na teh cestah kljub omejitvi 50km/h večje.

Predsednik vsem pristnim pokaže naslednje slike:
1. Slika ''Kot 79'' – kljub velikemu pomanjkanju pločnikov občani na še teh malo pločnikih, pred svojimi hišami postavljajo raznorazne predmete – korita z rožami, sode, zabojnike za smeti, oglasne table, vozila ipd. Predsednik pozove prisotnega redarja na ureditev problematike na način, da se začne občane opozarjati, naj iz občinskih zemljišč in pločnikov umaknejo vse predmete, ki tja ne sodijo.
1. Slika ''Slaščičarna Triglav Zekiri Alivebi s.p.''- klopi ovirajo pešce, z vozičkom je nemogoče voziti po pločniku, ker so tam postavljene klopi. Pove, da je enak problem tudi na drugih delih trga v Bovcu, kjer klopi in mize na neprimernih mestih postavljajo tudi drugi  gostinskimi ponudniki.
2. Občina naj razmisli o postavitvi radarjev – merilcev hitrosti v centru Bovca in na širšem območju občine.
3. Slika ''jašek pri trgovini Kmečka zadruga Tolmin'' – pozove Občino naj uredi uničen jašek, tako, da bo površina primerna za pešce.
4. Slika ''Mize Kavarne in pivnice Thirsty River, korita z rožami na pločniku'' – oviran je prehod za pešce po pločniku. Pešcem je možen prehod samo po „ strugi Soče“. Opozori, da mora biti prehod za pešce neoviran, prav tako bi bilo za pobrusiti kamne na trgu, ki predstavljajo strugo Soče, ker je hoja po neurejenih površinah nemogoča. Kritična točka je tudi pločnik pri hiši TGŽ št. 39, zaradi stopnic, ki segajo čez celoten pločnik morajo pešci na vozišče. Apelira, naj Občina Bovec poskusi z lastnico hiše doseči ustrezen dogovor  glede stopnic, ki vodijo v njeno hišo in ovirajo pešce.

Glede omejitve 40 km/h v celotnem naselju Bovec razpravljajo Valter Mlekuž, Milojka Kranjc, Matjaž Černuta, Beti Melinc. Z znižanjem omejitve hitrosti se prisotni strinjajo, saj v naselju Bovec še kar nekaj časa ne bodo zgrajeni dodatni pločniki, na nekaterih delih cest pa verjetno sploh nikoli.

Glede umirjanja prometa z opozorilnimi tabel – prikazovalniki hitrosti razpravljajo vsi prisotni.

Župan Valter Mlekuž se opraviči in zapusti sejo.

***

Predsednik pozove prisotne predstavnike Krajevnih skupnosti, naj podajo svoja opažanja in  pripombe glede varnosti v cestnem prometu.

Edvin Kravanja – predstavi problematiko KS Soča-Trenta. Omeni sodelovanje s Kranjsko Goro in Direkcijo RS za infrastrukturo. Koritnica - Šupca, v letu 2018 so merili hitrost, hrup,… Pove, da se bo letos na najbolj problematičnih mestih postavilo table za omejitev hitrosti.

Metka Hosner – predstavi problematiko KS Kal-Koritnica. Pove, da manjka avtobusno postajališče. Avtobus ustavlja na mestih, kjer avtobusi ustavljali že v preteklosti, uradno pa ustavljanje avtobusa na teh območjih ni dovoljeno. Avtobusno postajališče je v Kal-Koritnici nujno potrebno zgraditi, saj je prvo uradno avtobusno postajališče šele v Bovcu, t.j. v 4 km oddaljenosti. Edvin Kravanja pove, da so na DRSI že določene prioritete, pri čemer je avtobusno postajališče v Kal-Koritnici na prvem mestu. Matjaž Černuta omeni primer ''Zapotok'', kjer je situacija podobna in je zadeva urejena na način, da je na cesti vrisana neprekinjena črta, postajališči obstajata na obeh straneh ceste, za varnost pešcev pa je ob avtobusnem postajališču zarisan tudi prehod za pešce. Metka Hosner predlaga, naj se začasno, t.j. preden se zgradi avtobusna postaja postavi opozorilna tabla, da se vsaj malo poskrbi za varnost.
Metka Hosner pove, da v Kal-Koritnici manjkajo prehodi za pešce za dostop do polj.
Pove tudi glede Girkelce - žičnica Golobar. Lokacija, kjer je obstoječe parkirišče, je izredno nevarna, na tem območju je veliko kajakašev, raftarjev idr. ker je malo nižje vstopno-izstopno mesto. Predlaga, naj se prepove ustavljanje na mestu žičnice. Razpravljajo Beti Melinc, Metka Hosner, Matjaž Černuta in Milojka Kranjc – postavi naj se ograja pri žičnici Golobar in tabla parkiranje in ustavljanje prepovedano. Potrebno kontaktirati tudi JZ Dolina Soče in športne agencije, naj parkirajo in ustavljajo svoja vozila na za to namenjenih in urejenih mestih.
Metka Hosner pove, da naj se na cesti do ČN Kal-Koritnica postavi znake, da je dovoljeno samo za lastnike parcel. Občina naj postavi takšne znake, ker veliko oseb vozi po poljih, ker želijo dostopati do ''Breke''. Matjaž Černuta pove, da je takšna problematika na celotnem območju občine Bovec. Občina naj poskrbi, da se postavijo znaki, da je vožnja in prehod mogoč izključno za lastnike parcel tam, kjer so problemi pogosti ( NPR. kot na Radulju na koncu parkirišča pri A postaji).

Damjan Sovdat – predstavi problematiko KS Bovec. Pove, da je KS prejela prošnjo za postavitev ležečega policaja na Plužnah. Člani razpravljajo in so mnenja, da postavitev ležečega policaja na Plužnah ni smiselna.
Damjan Sovdat predlaga, naj se postavi znak za da se prepove parkiranje in ustavljanje na Plužnah v ovinku pred trgom. Člani razpravljajo, zadeva ni smiselna – v ovinku in na cesti že sedaj parkiranje in ustavljanje ni dovoljeno, niti ni mogoče.

Člani SPV so soglasni, da naj se na območju občine Bovec postavi merilec hitrosti – radar.

4. Razno

Matjaž Černuta pove, da odstopa z mesta predsednika SPV CP. Kot predstavnik Policijske postaje Bovec bo v svetu SPV CP še vedno aktiven. Beti Melinc predlaga, da se določi za predsednika enega od občinskih svetnikov, tako kot imajo to urejeno v Kobaridu. Člani so soglasni, da se na naslednji seji občinskega sveta seznani člane občinskega sveta s problematiko SPV in se slednje pozove glede določitve predsednika in člana SPV CP.

Seja zaključena ob 10.30 uri.
Zapisala Katarina Barbara Ostan.
								Predsednik SPVCP
								Matjaž Černuta
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