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OBČINSKI SVET
Datum
: 14.8.2019

Številka 
:  032-01/2018-2. izredna





ZAPISNIK

2. izredne seje Občinskega sveta Občine Bovec, ki je bila v torek, 13.8.2019 ob 19. uri  v mali dvorani Kulturnega doma v Bovcu. 

Prisotni:, Goran Kavs, Vasja Vitez, Barbara Leban, Danijel Krivec, Miro Bozja, Igor Černuta, Jernej Skok, Boštjan Komac
Odsotni: Miha Sotlar, Klavdija Stergulc, Jaka Vidmar, Adis Hrovat 
Vabljeni: Valter Mlekuž, Katarina Barbara Ostan, Helena Kravanja, Jožica Kavs, Cecilija Avsenik, Iris Stres, Robert Kokošin (občinska uprava), Milan Štulc (odnosi z javnostmi)
Župan Valter Mlekuž je ugotovil, da je prisotnih osem od dvanajstih občinskih svetnikov, trije svetniki so svojo odsotnost opravičili. Predlagal je potrditev dnevnega reda, kot poslano z gradivom:

1. Poročilo 3. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Bovec

2. Spremembe NRP 2019-2022 in rebalans proračuna 2019

Svetniki so dnevni red soglasno potrdili.

AD 1) Poročilo 3. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Bovec 
Župan Valter Mlekuž je povedal razloge za neuspešnost korespondenčne seje, zaradi česar je tudi sklicana obstoječa izredna seja: nestrinjanje več kot četrtine svetnikov z izvedbo korespondenčne seje za odločanje za predlog sprememb NRP 2019-2022 in predlog rebalansa proračuna za leto 2019.

Poročilo govori o poteku korespondenčne seje, rezultatih glasovanja in poda razloge za neuspešnost. Poročilo so občinski svetniki soglasno potrdili.

AD 2) Spremembe NRP 2019-2022 in rebalans proračuna 2019 

Točko rebalansa in sprememb NRP je najprej predstavila Helena Kravanja iz službe za finance in proračun Občine Bovec. Povzela je vsebino gradiva te točke. Glavni razlog sprememb je višja najbolj ugodna ponujena cena za sanacijo ceste v Bavšico (izvedeno javno zbiranje ponudb naročila male vrednosti), kot so za sanacijo zagotovljena proračunska sredstva obstoječega proračuna in NRP, zato je treba sprejeti spremembe. V primeru nesklenitve pogodbe bi bila za namen sanacije ceste v Bavšico izgubljena tudi sofinancerska sredstva MOP za odpravljanje naravnih nesreč v višini 145.132,20 EUR. Rebalans proračuna in pripadajoči popravki NRP-ja omogočajo sklenitev pogodbe in koriščenje sofinancerskega deleža tako, da se dvigne lasten delež financiranja Občine Bovec v letu 2020. Spremembe proračuna in NRP se nanašajo tudi na vnos popravkov pri dinamiki izvajanja kapelice Josepha Vachala v Soči. 
Svetnik Danijel Krivec je predlagal takojšnje glasovanje, saj na gradivo ni bilo pripomb, niti niso bili vloženi amandmaji.

Soglasno je bil sprejet sklep:

Občinski svet Občine Bovec potrjuje predlagane spremembe Načrta razvojnih programov 2019-2022 in rebalans proračuna za leto 2019, kot je podano s priloženim gradivom 2. izredne seje. 

Glasovanju so sledile informacije o tekočih zadevah.

Župan in direktorica Občinske uprave sta svetnike seznanila z novostjo – postavljenim parkomatom na parkirišču Ledine za Mercatorjem ter uvedbi parkirnega režima, kot ga je z odlokom določil Občinski svet na prejšnji redni seji. Sproti se rešuje še ne povsem dorečena problematika glede dovolilnic za občane. Svetniki so se strinjali, da se parkirnina ne pobira od 23.00 do 7.00 oz. da je parkiranje ponoči zastonj. 
Goran Kavs je bil mnenja, da dovolilnice niso smiselne. Strinja se, da je prva ura parkiranja zastonj.

Župan je izpostavil možnost parkiranja na parkirišču na Žarščah, ki je od osrednjega oddaljeno borih 80 m; meni, da se bo le-to v prihodnosti zaradi parkirnine na osrednjem mestnem parkirišču prav gotovo bolj uveljavilo. 

Jernej Skok je opozoril na talne označitve, ki po novem niso več nujno označene z modro, če je zraven postavljena tabla in parkomat, ter obveznost uporabe ure (1h brezplačnega parkiranja velja, v kolikor je v vozilu nameščena ura z označitvijo začetka parkiranja).


Izredna seja je bila sklenjena ob 19.22 uri. 
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