Skladno z določili Zakona o lokalni samoupravi, Zakona o varstvu kulturne dediščine in veljavnim proračunom za leto 2010 župan Občine Kamnik objavlja 

Javni razpis za sofinanciranje sakralnih objektov v letu 2010

Občina Kamnik za sofinanciranja obnove sakralnih objektov v proračunu 2010 zagotavlja  18.000 EUR – proračunska postavka 8280. Sredstva so namenjena za sofinanciranje obnove sakralnih objektov nepremične in premične kulturne dediščine.

Upravičenci za sofinanciranje so lastniki sakralnih objektov premične ali nepremične kulturne sakralne dediščine, ki se nahajajo v Občini Kamnik.

Vlogi za sofinanciranje obnove in vzdrževanje sakralnih objektov je potrebno priložiti naslednje podatke:

1. ime in priimek (ali pravna oseba) ter naslov lastnika  prosilca;

2. predmet sofinanciranja (sakralni objekti, restavratorska dela, strešna kritina…);

3. opis predlaganih del s predračunom, ali ocena stroškov predvidenega kulturno varstvenega posega na objektu (predmetu), priporočeno je priložiti fotodokumentacijo;

4. kulturno varstveni pogoji  pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine;

5. višina lastnih sredstev za načrtovana dela;

6. pričakovan delež s strani lokalne skupnosti.

Prednost pri dodelitvi sredstev sofinanciranja bodo imela nujna dela na sakralnih objektih (statična sanacija, sanacija strešne kritine, sanacija vlage, sanacija fasade), ki bodo preprečevala povečevanje škode. Pri restavratorskih delih (slike, freske, oprema) se bo pri določitvi prednostnega  vrstnega reda in višine sredstev upoštevalo strokovno mnenje in priporočila pristojne spomeniško varstvene službe.

Merila:

Sredstva za sofinanciranje sakralnih objektov se bodo dodelila na podlagi naslednjih kvalitativnih meril, naštetih po pomembnosti:

1. Statična sanacija sakralnega objekta

2. Zamenjava strešne kritine sakralnega objekta

3. Priporočila pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine (ZVKD, OE Kranj)
4 Razpoložljiva dokumentacija

5. Delež lastnih sredstev prosilca

Prijavo na razpis se pošlje na naslov: Občina Kamnik, Oddelek za družbene dejavnosti, Glavni trg 24, 1240 Kamnik do petka, 12. februarja 2010 po pošti ali se vloži osebno na vložišče Občine Kamnik do 10. ure.

Prosilci bodo o izidu obveščeni v roku 10 dni po poteku roka za oddajo prijav. Z lastniki izbranih projektov za sofinanciranje bo župan Občine Kamnik podpisal pogodbe o sofinanciranju, v katerih bodo podrobneje urejene medsebojne pravice in obveznosti.

Dodatne informacije: Liljana Juhart Mastikosa, tel.št. 01 8318 105 ali 041 686 433
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