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ZADEVA:   
DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA  ZA NADOMESTNO IZGRADNJO OSNOVNE ŠOLE FRANA ALBREHTA Z ZUNANJO UREDITVIJO V KAMNIKU, ZA PRENOVO OSNOVNE ŠOLE TOMA BREJCA IN DOZIDAVO TELOVADNICE V KAMNIKU IN DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA  ZA UREDITEV ŠOLSKE IN LJUBLJANSKE ULICE VEZANE NA OBMOČJE UREJANJA UN K-9 ŠOLE
	PREDLAGATELJ:
	Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik



	POROČEVALCI:
	Liljana Juhart – Mastikosa – podsekretarka, vodja oddelka za družbene dejavnosti,

Igor Starič, LG Inženiring d.d.

Marica Štamcar, LG Inženiring d.d.



	PRAVNA OSNOVA:
	Uredba o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS, številka 60/06) in 14. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 101/08)



	NAMEN:
	Obravnava in seznanitev


PREDLOGI SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Kamnik potrdi Dokument identifikacije investicijskega 
projekta  za nadomestno izgradnjo Osnovne šole Frana Albrehta z zunanjo ureditvijo v Kamniku.

2.  Občinski svet Občine Kamnik potrdi Dokument identifikacije investicijskega 
projekta za prenovo Osnovne šole Toma Brejca in dozidavo telovadnice v Kamniku.
3. Občinski svet Občine Kamnik potrdi Dokument identifikacije investicijskega 
projekta za ureditev Šolske in Ljubljanske ulice vezane na območje urejanja UN K-9 Šole (gradivo posredovano 19.03.2010)
O b r a z l o ž i t e v

1. Razlogi za sprejem sklepov in ocena stanja:
Obvezna uvedba devetletnega osnovnošolskega programa je občinam,  kot ustanoviteljem javnih zavodov, naložila zahtevno nalogo – zagotovitev potrebnih in ustreznih prostorskih kapacitet za izvajanje vzgojno-izobraževalnega procesa v eni izmeni. V ta namen je MŠŠ v začetku leta 1998 opredelilo normativne pogoje, ki jih morajo izpolnjevati devetletne osnovne šole. Občina Kamnik je v zadnjih letih zagotovila potrebne pogoje v OŠ Šmartno, OŠ Marije Vere in v OŠ Stranje. OŠ Frana Albrehta in OŠ Toma Brejca še ne izpolnjujeta prostorskih pogojev za izvajanje devetletnega osnovnošolskega programa. Oba objekta sta potrebna adaptacije in dograditve.

V območju urejanja UN K9-ŠOLE v Kamniku danes delujejo: dve osnovni šoli, glasbena šola, knjižnica, športna dvorana in nekatere druge družbene dejavnosti. Območje dolgoročno ostaja namenjeno družbenim dejavnostim. Predhodno je utemeljeno, da sta za nadaljnjo rabo OŠ Frana Albrehta in OŠ Toma Brejca zaradi neprimerne potresne varnosti, razvojnih dejstev, izvajanja programa z upoštevanjem veljavne zakonodaje neprimerni. Zaradi tega bo potrebno objekt OŠ Frana Albrehta umestiti v prostor z izgradnjo nove šole, OŠ Toma Brejca pa ustrezno prenoviti in dograditi z upoštevanjem pogojev OE ZVKD Kranj. Stari objekti bodo porušeni šele po izgradnji novih. 

Občina Kamnik je kot ustanovitelj osnovnošolskih zavodov dolžna zagotavljati prostorske pogoje za izvajanje pedagoškega procesa, zato že več let izvaja aktivnosti za ureditev te problematike. V tem smislu je občina pristopila tudi k ureditvi neprimernega stanja osnovnih šol Toma Brejca in Frana Albrehta, ki sta v neposredni bližini. Obe osnovni šoli v urbanističnem območju UN K-9 ŠOLE namreč ne ustrezata prostorskim standardom za izvajanje devetletke. 
Dokumenti so pripravljeni v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Uradni list RS 60/2006). V skladu s to uredbo dokument identifikacije investicijskega projekta vsebuje vse tiste podatke in analize, ki zagotavljajo učinkovito uporabo javnih sredstev. Zaradi navedenega DIIP - i vsebujejo podatke, potrebne za določitev investicijske namere in njenih ciljev v obliki funkcionalnih zahtev, ki jih bo morala investicija izpolnjevati. DIIP - i vsebujejo opise tehničnih, tehnoloških in drugih predlaganih rešitev. V dokumentih je opisano obstoječe stanje, cilji projekta, variantne rešitve, vrednost projekta, pričakovani učinki in koristi. Prikazani so tudi vplivi predvidene investicije na okolje.

Najpomembnejše pričakovane koristi, ki jih bo prinesla investicija so naslednje:

· omogočeno bo izvajanje pouka po devetletnem programu,

· zagotovljeni bodo osnovni pogoji za izboljšanje kakovosti pouka in športne     

           vzgoje,

· zagotovljeni bodo pogoji za povečanje delovne učinkovitosti zaposlenih,

· omogočene bodo dodatne dejavnosti, 

· izboljšane bodo prometne razmere,

· investicija prispeva k izboljšanje razvojnih možnosti področja

· investicija prispeva k izboljšanju bivanja v območju,

· investicija dodaja kvaliteto prostoru.

Zaradi investicije v izgradnjo in rekonstrukcijo OŠ Frana Albrehta in Toma Brejca bo v prihodnje manj stroškov z investicijskim vzdrževanjem, ki bi sicer nastali zaradi starosti sedanjih objektov. Boljša bo tudi energetska učinkovitost šol. Na kakovost bivanja in dela otrok ter zaposlenih bo vplivala tudi uvedba lastne priprave kosil, povečano bo število parkirnih mest ob šolah, urejene bodo tudi prometne razmere ob šolah.
Cilj občine je, da s predvidenim posegom najustrezneje urbanistično uredi celotno območje, v katerega bodo smiselno umeščeni novi objekti in ureditve ter za katerega bodo opredeljene potrebne prometne rešitve in ukrepi za varno rabo prostora in varen dostop v šolo. 

Namen občine je graditi trajnostno ter zagotoviti energetsko učinkovitost, ekološko, družbeno in ekonomsko sprejemljivost novih objektov ter s projektom kot vzorčnim primerom kandidirati za evropska in državna sredstva.

2. Cilji in načela sklepov:

Dokumenti Identifikacije investicijskega projekta obravnavajo novogradnjo OŠ Frana Albrehta, prometno in zunanjo ureditev celotnega kompleksa ter rušenje obstoječe OŠ Frana Albrehta v Kamniku in prenovo OŠ Toma Brejca z dozidavo telovadnice. Po realizaciji investicije bosta osnovni šoli Frana Albrehta in Toma Brejca izpolnjevali vse pogoje za izvajanje devetletnega osnovnošolskega programa. 

Cilj predlaganih sklepov je potrditev  Dokumenta identifikacije investicijskega projekta  za nadomestno izgradnjo Osnovne šole Frana Albrehta z zunanjo ureditvijo v Kamniku,  Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za prenovo Osnovne šole Toma Brejca in dozidavo telovadnice v Kamniku in Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za ureditev Šolske in Ljubljanske ulice vezane na območje urejanja UNK-9 Šole.

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem sklepov na proračun:

Finančne in druge posledice sprejetih sklepov so podrobno opisane v vseh treh Dokumentih identifikacije investicijskega projekta.  
Anton Tone SMOLNIKAR


  ŽUPAN

Priloga: 

- Dokument identifikacije investicijskega projekta  za nadomestno izgradnjo Osnovne  

  šole Frana Albrehta z zunanjo ureditvijo v Kamniku;

- Dokument identifikacije investicijskega projekta za prenovo Osnovne šole Toma 

  Brejca in dozidavo telovadnice v Kamniku.

