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	NAMEN:
	Obravnava in sprejem


PREDLOG SKLEPA: 

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Program oskrbe s pitno vodo za leto 2007.

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

 

1. Razlogi za sprejem in cilji

V skladu z določili Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Kamnik, Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »oskrba s pitno vodo« in koncesijske pogodbe za opravljanje obvezne gospodarske javne službe »oskrba s pitno vodo« na območju občine Kamnik je koncesionar zavezan, da koncedentu predloži Program oskrbe s pitno vodo. Po uskladitvi z občinsko upravo se program predloži v sprejem Občinskemu svetu.

Program mora zajemati redno in investicijsko vzdrževanje, širitev vodovodnega omrežja in upoštevati enakomeren razvoj oskrbe s pitno vodo na območju izvajanja koncesije. Priloženi program je pripravljen na navedeni način.

2.    Ocena finančnih posledic

 

Program oskrbe s pitno vodo za leto 2007 ne predstavlja direktnih finančnih posledic za proračun Občine Kamnik, ker se celotna dejavnost oskrbe s pitno vodo financira iz cene storitev za oskrbo s pitno vodo. S koncesijsko pogodbo za opravljanje obvezne gospodarske javne službe »oskrba s pitno vodo« na območju občine Kamnik so namreč vse obveznosti prenesene na koncesionarja. 

 

                                                                                  Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                                 ŽUPAN
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· Program oskrbe s pitno vodo za leto 2007

