ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 1/2007

V Motniku je otroški vrtec nezapolnjen zaradi dejstva, da prekmalu (ob 15.30 uri) zapre svoja vrata. Na ta način vsi tisti, ki imajo službo v Ljubljani, ne morejo rešiti varstva za svoje otroke, ker se vračajo prepozno. Predlagam, da se varovanje podaljša vsaj za 2 uri, saj bi tako zapolnili proste kapacitete vrtca. 

Odgovor je pripravila Katarina Sever ŠČETININ:

Poslovni oziroma obratovalni čas vrtca je določen v okviru vsakoletnega letnega delovnega načrta (LDN), ki ga sprejme svet vrtca, praviloma ob začetku novega šolskega leta in temelji na upoštevanju potreb staršev po odprtosti vrtca v okviru možnosti, ki jih vrtec ima glede na predpisano delovno obveznost zaposlenih strokovnih delavcev. Trenutno je poslovni čas daljši (do 16.30) le v treh večjih enotah VVZ A. Medveda (VVE Pestrna, VVE Rožle in VVE Tinkara), kjer se oddelki združujejo v jutranjem in popoldanskem času, za kar je potrebno imeti zagotovljeno prisotnost delavca oz. delavke v skladu s sistemizacijo. V teh enotah se vrtec tudi odpre ob 5.30 zjutraj. V vseh manjših enotah vrtca pa je poslovni čas od 5.30 ali

6. ure dalje do 15.30 oz. 16. ure. 

Pred sprejetjem LDN-ja mora vrtec z občino ustanoviteljico uskladiti vse tiste elemente, ki imajo finančne posledice. Poslovni čas je postavka, ki ob spremembi, pomeni posledično tudi dvig cene programov. 

Robert KOKOTEC, član sveta, 8/2007

Na prvi izredni seji sem bil prvič prisoten pri glasovanju v občinskem svetu. Ko sem opazil, da štetje še vedno poteka »ročno«, sem bil kar malo zgrožen nad zastarelostjo postopka. Zato dajem pobudo, da bi nabavili »glasovalni stroj«, ki bi elektronsko štel glasove. Poimenski izidi glasovanj bi lahko tako bili tudi del zapisnikov.

Prav tako sem mnenja, da sejna dvorana ne ustreza več zahtevam za normalno večurno zasedanje občinskega sveta. Menim, da bi bilo potrebno prenoviti celotno dvorano, poleg že omenjenih glasovalnih avtomatov pa dodati na vsako delovno mesto še priključek za računalnik in mikrofon. S tem bi svetniki lažje in pregledneje delovali v korist  vseh prebivalcev občine Kamnik. 

Odgovor je pripravil Ivan PRISTOVNIK:

Občinska uprava ima že nekaj let v razvojnih načrtih pripravljen projekt obnove občinske zgradbe, ki ga zaradi denacionalizacijskih postopkov ne moremo realizirati. Investicijski program bomo skušali realizirati takoj, ko bodo znani prvi rezultati denacionalizacijskega postopka. Ne glede na to, pa želimo v letu 2007 in 2008 obnoviti sejno dvorano, ki resnično ni več primerna tako, da bomo vaš predlog in pobudo realizirali, prostor pa primerno uredili in opremili.
















