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PRAVNA OSNOVA:
69. člen Zakona o denacionalizaciji (Uradni list 27/91 s spremembami) in  64. in 65. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01 in 68/03)

NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Kamnik daje soglasje za  sklenitev   poravnave s sledečo vsebino:

· Občina Kamnik izrecno soglaša, da se lastniški delež do 2/3, ki ga ima občina Kamnik na objektu Frančiškanskega samostana Kamnik, stoječem na parc.št. 116/2 k.o. Kamnik, vrne v last Frančiškanskega samostana Kamnik,

· Občina Kamnik umika zahtevek za plačilo  odškodnine zaradi bistvenega povečanja vrednosti objekta Frančiškanskega samostana Kamnik, ki jo je zahtevala v postopku denacionalizacije tega objekta,

· Frančiškanski samostan Kamnik izrecno soglaša, da se pri zemljišču parc.št. 361/8, travnik v izmeri 3150 m2 in parc.št. 361/9, pot v izmeri 173 m2, vpiše lastninska pravica v korist Občine Kamnik,

· Vsebina prvih treh alinei  je za občino Kamnik zavezujoča s pogojem, da so s sklenitvijo predlagane poravnave med strankama ( med občino Kamnik in Frančiškanskim samostanom Kamnik) zaključene in poravnane vse medsebojne obveznosti iz vseh še morebiti nerešenih zahtevkov za denacionalizacijo.

OBRAZLOŽITEV:

Ministrstvo za kulturo RS vodi postopek denacionalizacije vlagatelja Frančiškanskega samostana Kamnik ( v nadaljevanju upravičenec) za vračilo v last dela (do 2/3) objekta Frančiškanskega samostana v Kamniku, stoječem na parc.št. 116/2, ki je zemljiškoknjižno še v solasti občine Kamnik - dejansko pa ima  celoten objekt že vrsto let v posesti upravičenec.

Občina v postopku denacionalizacije ne nasprotuje vračilu predmetnih prostorov ( v naravi to predstavlja poslovni prostor v pritličju, ki obsega dva pisarniška prostora in en skladiščni prostor v SZ delu stavbe ter prostori v 1. nadstropju, ki se nahajajo severno od stopnišča, to je   hodnik in 12 stanovanjskih prostorov  s souporabo  sanitarij) v last upravičencu, kateri ima vse navedene prostore v posesti  že najmanj 15 let. Uveljavlja pa  povračilo odškodnine zaradi bistvenega povečanja vrednosti navedenih nepremičnin, saj se je vrednost teh nepremičnin povečala tudi zaradi vlaganj občine ob obnovitvenih delih samostana, ki so se vršila v letih 1992 in 1993. Revalorizirana vrednost teh vlaganj danes znaša  cca. 376.000 EUR  (90 milj. SIT).

Občina in upravičenec sta v preteklosti že nekajkrat skušala doseči v predmetni zadevi poravnavo vendar so bili njuni predlogi do sedaj vedno  nesprejemljivi za nasprotno stranko.

Tokrat pa  je upravičenec ponudil predlog poravnave z vsebino, ki je navedena v predlogu predlaganega sklepa in za katero predlagatelj meni, da je obojestransko sprejemljiva.

Z realizacijo predlagane poravnave bi občina pridobila zazidljivo zemljišče v osrednjem delu mesta (parc.št. 361/8 in 361/9 v skupni izmeri  3323 m2 - lokacija zemljišča je razvidna iz priloge k predlogu sklepa), upravičenec pa bi končno postal tudi zemljiškoknjižni lastnik celotnega samostana.

Glede na določbe 88. člena ZDEN, ki pravijo, da z dnem njegove veljave ( to je od 7. 12. 1991) ni dopustno nobeno razpolaganje z nepremičninami oz. premoženjem, glede katerega po določbah tega zakona obstaja dolžnost vrnitve in glede na dejstvo, da so bila vlaganja za katera občina terja povračilo, v samostan izvedena po uveljavitvi ZDEN-a je v postopku denacionalizacije usoda zahtevka občine za povračilo vloženih sredstev, dvomljiva.

S sklenitvijo predlagane poravnave pa bi občina zagotovo pridobila v last zemljišče v že navedeni izmeri in tudi v približni vrednosti v višini, kot je njen zahtevek za povračilo vlaganj.

Glede na navedeno predlagatelj predlaga, da občinski svet sprejme predlagani sklep.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga:

- zemljiški kataster

