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PREDLOG SKLEPA:

  

1.) Občinski svet  se seznani z informacijo o predlogu Delavskega doma Kamnik, da naj Občinski svet Občine Kamnik sprejme ugotovitev, da Delavski dom Kamnik p.o., opravlja dejavnost v javnem interesu. 

2.) Občinski svet občine Kamnik ne podpira pobude vlagatelja, da se mu prizna, da opravlja dejavnost v javnem interesu.
OBRAZLOŽITEV:

Obrazložitev k točki 1:

Delavski dom Kamnik je Občini Kamnik posredoval pobudo, naj uvrsti na dnevni red seje Občinskega sveta Občine Kamnik predlog za sprejem ugotovitve, da Delavski dom Kamnik p.o., opravlja dejavnost v javnem interesu, ter predlaga, da je potrebno storiti vse potrebno, da ustanovitelji uredijo status Delavskega doma Kamnik p.o. v skladu z zakonom, tako da se Delavski dom Kamnik p.o. organizira kot zavod, oziroma kot javno podjetje, ki opravlja naloge v javnem interesu. Občinska uprava Občine Kamnik želi seznaniti Občinski svet Občine Kamnik o realnih možnostih pridobitve statusa dejavnosti v javnem interesu in možnostih statusnega preoblikovanja pravne osebe.
a.) Uvodne ugotovitve

Delavski dom Kamnik je bil ustanovljen kot delovna organizacija – zavod ter s sklepom sodišča dne 23.08.1967 vpisan v register zavodov, dne 01.04.1975 pa izbrisan iz registra zavodov zaradi prenosa vpisa v sodni register; v tem vložku je Delavski dom Kamnik vpisan kot podjetje s polno odgovornostjo na naslovu Cankarjeva 3, Kamnik. Ustanovitelji so Alprem Kamnik, Komunalno podjetje, Kamnik; Rudnik kaolina Črna; Skupščina občine Kamnik, Podjetje Kamnik; Svit, Kamnik in Zarja Kamnik. Akt o ustanovitvi te pravne osebe izvira iz leta 1967. Pravni subjekt ima torej dolgo življenjsko dobo in kot tako za sabo prehod skozi celo vrsto družbenih in lastniških sprememb, ki pa niso ustrezno vodene in registrirane v samem sodnem registru.
Prvotno primarno funkcijo socialnega varstva normalnih odraslih oseb, je Delavski dom Kamnik najdlje opravljal v času samoupravnega socializma, ko je bilo bistvenega pomena združevanje dela in sredstev. Glede na dejavnost in namen Delavskega doma Kamnik pa je med njegovih sedem ustanoviteljev sodila tudi tedanja Skupščina občine Kamnik, torej pravna prednica današnje Občine Kamnik.
Iz razpoložljivih podatkov je razvidno, da se je pravni subjekt z nazivom: Delavski dom Kamnik v sodnem registru do sedaj uskladil zgolj z določili Zakona o združenem delu tako, da je še vedno vpisan kot delovna organizacija (314. člen Zakona o združenem delu). Delavski dom Kamnik p.o. (popolna odgovornost) Kamnik, Cankarjeva 3. Navedeno pomeni, da se ni sledilo vsem spremembam zakonodaje, prav tako v vsem tem obdobju ni prišlo do ustrezne spremembe pri njegovih ustanoviteljih ob dejstvu, da so šla mnoga podjetja, ki so sodelovala pri njegovi ustanovitvi v stečaj oziroma imajo več pravnih naslednikov ali pa so se statusno preoblikovala. 
Zaradi nenehnih pritiskov na Občino Kamnik in ob dejstvu, da je bil Delavski dom Kamnik ustanovljen z združevanjem dela in sredstev oziroma je bil in je še vpisan v sodni register po Zakonu o združenem delu, se je Občina Kamnik v zvezi z nameravano rešitvijo sporne situacije glede Delavskega doma Kamnik obrnila na Slovensko razvojno družbo, saj bi bilo pričakovati, da je bil le to ob začetku »privatizacije« zaradi družbene lastnine prenešen v njeno upravljanje. Iz dopisa Slovenske razvojne družbe z dne 04.10.2000 izhaja, da Delavski dom Kamnik nikoli ni sodil pod njeno upravljanje, saj gre za olastninjeno podjetje, ki ima znane lastnike in zato ni bilo zavezano k izdelavi programa lastninskega preoblikovanja po Zakonu o lastninskem preoblikovanju podjetij. Pri tem je potrebno v nadaljevanju ugotoviti, da se je lastništvo v vseh teh letih zaradi številnih statusnih sprememb in preoblikovanj močno spremenilo. Posledično in ob že opisanem spornem poslovanju Delavskega doma Kamnik, se je v naslednji fazi Občina Kamnik obrnila na sodišče. Sodišču je podala predlog, da se Delavski dom Kamnik izbriše iz sodnega registra, ker po svoji obliki ne ustreza veljavnim predpisom (ni bil usklajen ne z Zakonom o podjetjih niti po sedaj veljavnem Zakonu o gospodarskih družbah). Sodišče se je odzvalo s pojasnilom, da subjekta po uradni dolžnosti ni mogoče izbrisati in je zato potrebno speljati postopek likvidacije.
Skladno z navodilom sodišča je Občina Kamnik ugotovila, da je likvidacija pravnega subjekta, ki pozitivno posluje, praktično nemogoča. Pri iskanju druge možnosti za izstop Občine Kamnik iz kroga ustanoviteljev oziroma lastnikov (po razlagi SRD-a) omenjenega subjekta, pa je Občina Kamnik naletela na problem pravne opredelitve Delavskega doma Kamnik p.o. skladno z veljavno zakonodajo in ob dejstvu, da se z opisano situacijo ter s tem povezanim problemom nihče noče soočiti. Subjekt Delavski dom Kamnik p.o. (popolna odgovornost) gre po logični razlagi zapisa v sodnem registru, ki glasi: »odgovarja z vsemi sredstvi, s katerimi razpolaga«, glede na veljavno zakonodajo (Zakon o gospodarskih družbah) označiti kot družbo z omejeno odgovornostjo, čeprav je statistično še vedno opredeljena kot javni zavod (po standardni klasifikaciji dejavnosti Statističnega urada Republike Slovenije je statistično vodena kot dejavnost domov za starejše).  

Glede na vse opisano, ob pravni opredelitvi Delavskega doma Kamnik kot družbe z omejeno odgovornostjo, je občinska uprava na dnevni red seje občinskega sveta v marcu 2003, uvrstila  tudi predlog sklepa, da se nedoločljiv delež Občine Kamnik v Delavskem domu Kamnik p.o. neodplačno odsvoji na Delavski dom Kamnik. p.o. Svetniška skupina Nsi je zahtevala, da se predlog sklepa o odsvojitvi deleža Delavskega doma Kamnik izloči iz dnevnega reda seje občinskega sveta z obrazložitvijo: »Da dokler ni jasno kakšen je pravni status Delavskega doma in dokler se ne zaključi denacionalizacijski postopek obravnava na občinskem svetu ni mogoča.« Točka je bila umaknjena.
b.) Pobuda za sprejem ugotovitve, da Delavski dom Kamnik p.o. opravlja  dejavnost v javnem interesu, ter da je potrebno urediti vse potrebno, da se Delavski dom Kamnik organizira kot zavod oz. javno podjetje, ki opravlja naloge v javnem interesu.

Predpisa, ki bi definiral pojem javnega interesa v slovenskem pravu ni. Definicije  javnega interesa ne dajejo niti predpisi EU, ki se tega področja dotikajo predvsem v delu, ki ureja varstvo konkurence in nedovoljeno državno pomoč (kdaj in kako lahko javni interes pretehta nad prostim trgom). 

V slovenski zakonodaji zasledimo le nekaj primerov ugotavljanja javnega interesa. Po Zakonu o društvih, lahko civilno družbene organizacije (društva) zaprosijo za  podelitev statusa društva, ki deluje v javnem interesu. Če izpolnjujejo z zakonom predpisane kriterije jim status društva podeli pristojno ministrstvo ali občina. V tem primeru gre za podelitev statusa civilno pravni osebi. 

V drugem primeru, ki ga določa Zakon o javnih financah, pa gre za ugotavljanje javnega interesa v primeru, ko bi občina (ali država) vložila sredstva  v pravno osebo zasebnega prava. Tu ne gre za podelitev statusa, ampak za ugotovitev, da bo npr. neko zasebno podjetje opravljalo dejavnost, ki bo tudi v javnem (občinskem) interesu, a le kot razlog za vlaganje javnih sredstev. Pri tem pa je treba paziti, da se po predpisih EU ne bi takšno vlaganje štelo kot nedovoljena državna pomoč (oz. kršitev pravil prostega trga). 

Pojem javnega interesa je opredeljen le na področju kulture. Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo opredeljuje pojem javni interes za kulturo, kot interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin na državni in lokalnih ravneh, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje.

Ima pa slovenska zakonodaja dokaj natančno zakonsko urejeno področje opravljanja javnih služb. Področje gospodarskih javnih služb je urejeno v Zakonu o gospodarskih javnih službah, področje negospodarskih javnih služb pa v Zakonu o zavodih.

Zakon o zavodih določa, da se za opravljanje javnih služb ustanovijo javni zavodi, oz. se podeli koncesija. Javni zavodi se lahko ustanovijo z zakonom ali odlokom občine in sicer za opravljanje dejavnosti vzgoje in izobraževanja, znanosti, kulture, športa, zdravstva, socialnega varstva, otroškega varstva, invalidskega varstva ali drugih dejavnosti, če cilj opravljanja dejavnosti ni pridobivanje dobička. Koncesija za opravljanje javne službe se lahko podeli z zakonom ali odlokom občine, z odločbo pristojnega organa v skladu z zakonom oz. odlokom (akt o koncesiji). Ne glede na pravno organizacijsko obliko, je ustanovitelj dolžan tako dejavnost financirati. Zavod pridobiva sredstva za delo predvsem iz sredstev ustanovitelja. Ustanovitelj odgovarja za obveznosti zavoda, če ni z zakonom ali aktom o ustanovitvi drugače določeno.  

Zakon o gospodarskih javnih službah določa, da se z gospodarskimi javnimi službami zagotavljajo materialne javne dobrine, kot proizvodi in storitve, katerih trajno in nemoteno proizvajanje v javnem interesu zagotavlja Republika Slovenija oziroma lokalna skupnost zaradi zadovoljevanja javnih potreb, kadar in kolikor jih ni mogoče zagotavljati na trgu. Pravno organizacijske oblike zagotavlja gospodarske javne službe po Zakonu o gospodarskih javnih službah so: režijski obrati, javni gospodarski zavodi, v javna podjetja, podelitev koncesij osebam zasebnega prava, z vlaganjem javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava.

Delavskemu domu Kamnik je bilo v postopku denacionalizacije odvzeta stavba na naslovu Cankarjeva 3 v Kamniku in vrnjena Športni uniji Slovenije. O čemer je dne 12.06.2007 izdana tudi sodba upravnega sodišča, ki potrjuje odločitev upravnega organa prve in druge stopnje. Sodišče med drugim navaja, da v primeru tožeče stranke (Delavski dom Kamnik), ne gre za opravljanje javne službe v smislu določbe 1. odstavka 19. člena Zakona o denacionalizaciji, po kateri ni mogoče vrniti nepremičnine v naravi, če le- ta služi za opravljanje dejavnosti državnih organov oz. gre za dejavnosti s področja zdravstva, vzgoje in izobraževanja, kulture oz. drugih javnih služb, pa bi bila z zavrnitvijo bistveno okrnjena možnost za opravljanje teh dejavnosti, ker je ni mogoče nadomestiti z drugo nepremičnino ali bi bila nadomestitev povezana z nesorazmernimi stroški. Že  prvostopenjski upravni organ je v postopku preveril določbe Zakona o zavodih in Zakona  o socialnem skrbstvu, vendar je ugotovil, da tudi na navedeni pravni podlagi ne more imeti statusa javne službe, ter da tako niso izkazane ovire 19. člena Zakona o denacionalizaciji. 

Določba 42. člena Zakona o socialnem varstvu  določa, da javna služba na področju socialnega varstva obsega naslednje storitve: socialno preventivo, prvo socialno pomoč, osebno pomoč,  pomoč družini za dom in na domu, institucionalno varstvo. Država zagotavlja mrežo javne službe za socialno preventivo, za prvo socialno pomoč, za osebno pomoč, za pomoč družini za dom ter za institucionalno varstvo ter za vodenje in varstvo ter zaposlitev pod posebnimi pogoji. Občina zagotavlja le mrežo javne službe za pomoč družini na domu. Zakon izrecno predpisuje, da je dejavnost socialnega varstva nepridobitna.

Upoštevajoč dejstvo, da je dejavnost Delavskega doma Kamnik statistično vodena kot dejavnost domov za starejše, pa velja na tem mestu pripomniti tudi to, da domovi za starejše opravljajo predvsem institucionalno varstvo starejših oseb, Mrežo javne službe za zagotavljanje institucionalnega varstva pa v skladu z 43. členom Zakona o socialnem varstvu zagotavlja država.  

Obrazložitev k točki 2:

Na osnovi vseh navedenih dejstev, obrazložitve sodbe upravnega sodišča in pravnih podlag v veljavni zakonodaji, lahko zaključimo, da Delavski dom Kamnik p.o. izpolnjuje pogoje za statusno preoblikovanje v družbo z omejeno odgovornostjo (d.o.o.) v skladu z določili Zakona o gospodarskih družbah. Pogoji za pridobitev statusa dejavnosti v javnem interesu niso izpolnjeni. Delavski dom Kamnik ne izpolnjuje pogoje za  statusno preoblikovanje v javni zavod. Kajti, če bi izpolnjeval pogoje na podlagi 62. člena Zakona o zavodih, bi že od 01.04.1991 po samem zakonu nadaljeval z delom kot zavod. Tudi se ne more statusno preoblikovati po Zakonu o gospodarskih javnih službah, ker 79. člen tega zakona določa, da se ureditev gospodarskih javnih služb uskladi z določbami Zakona o gospodarskih javnih službah najkasneje v enem letu od dneva njegove uveljavitve t.j. do junija 1994 (seveda je v primeru Delavskega doma Kamnik zelo vprašljiva tudi sama opredelitev gospodarske javne službe, ta naj bi služila zagotavljanju materialnih javnih dobrin). Na osnovi razpoložljive dokumentacije ugotavljamo, da niso izpolnjeni pogoji za pridobitev statusa organizacije (javni zavod), ki opravlja javno službo v smislu določil Zakona o zavodih in Zakona o socialnem varstvu. Tudi tu je sporna je že sama opredelitev dejavnosti v javnem interesu, ki se veže na opravljanje javne službe. Občinski svet bi moral v tem primeru sprejeti Odlok o ustanovitvi javnega zavoda, kar bi pomenilo ustanovitev nove pravne osebe in ne statusno preoblikovanje obstoječe pravne osebe. Ustanovitev javnega zavoda na področju socialnega varstva (v kolikor je specifična dejavnost sploh v pristojnosti občine) je že v osnovi vezana na dolžnost financiranja pravne osebe ter na ostale pravice, dolžnosti in obveznosti, ki jih zakon nalaga ustanovitelju.

                                                                             Anton Tone Smolnikar

                                                                                        ŽUPAN

Priloge:
izpis iz sodnega registra 

obvestilo Statističnega urada Republike Slovenije o razvrstitvi po dejavnosti
dopis SRD-a, prejet dne 04.10.2000
dopis Ministrstva za zdravstvo z dne 04.05.2001
obvestilo sodišča z dne 17.01.2002
