ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

Marjan OSOLNIK, član sveta, 135/2007

Zakaj občina Kamnik diskriminatorno subvencionira učence Glasbene šole Kamnik? v nadaljevanju bom navedel dejstva, ki so »pripomogla«, da zastavim svetniško vprašanje. Kot sem izvedel v razgovoru z go. ravnateljico Glasbene šole Kamnik občina Kamnik iz proračuna pokriva stroške profesorja (plačo), ki  poučuje citre, in ti učenci plačujejo enako šolnino kot učenci ostalih inštrumentov in znese 21,00 EUR mesečno. Učenci, ki pa obiskujejo program diatonične harmonike, pa plačujejo polno ceno, ki je 100% višja in znaša 42 EUR mesečno, ker zanje občina nima posluha. V program za igranje citer je trenutno vpisanih 18 učencev in me zanima kakšen je dejanski strošek občine? V program diatonična harmonika je trenutno vpisanih 22 učencev, kar pomeni  4.620,00 EUR letno.

Z minimalno vsoto v občinskem proračunu bi lahko izenačili finančno dostopnost za učence v Glasbeni šoli Kamnik.

Dajem pobudo, da občinska uprava omenjeno problematiko uvrsti  na dnevni red naslednje seje občinskega sveta.  

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Glasbena šola Kamnik izvaja program nižje glasbene šole skladno z doktrino Ministrstva za šolstvo in šport v maksimalno dovoljenem obsegu. Sofinanciranje citer je kot dodatni program vključen v proračun na podlagi strokovno utemeljenega predloga s strani vodstva glasbene šole. Za poučevanje diatonične harmonike takega predloga občina ni prejela.  Predvidevalo se je, da bo resorno ministrstvo oba programa vključilo v redno dejavnost glasbene šole, kar pa se zaradi varčevalnih ukrepov ministrstva še ni zgodilo. Vodstvo glasbene šole bo pripravilo predlog o vključitvi diatonične harmonike kot nadstandardni program v redno dejavnost. Občinska uprava ga bo preučila in glede na dolgoročno obvladovanje stroškov občinskega proračuna pripravila predlog pri obravnavi proračuna za naslednja leta.

Marjan OSOLNIK, član sveta, 136/2007

Pri načrtovanju reševanja problematike šole Kamnik naj se obvezno vključi tudi predstavnika glasbene šole, ki pozna problematiko šole in da se skupaj v prostoru načrtuje osnovna šola in glasbena šola, saj je infrastruktura lahko skupna kar doprinese k racionalizaciji investicije. 

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Strokovna komisija Zbornice za arhitekturo in prostor RS je podrobno preučila predlog projektne naloge za razpis na javnem urbanistično-projektnem natečaju, ki je (na predlog občinske uprave) vključevala tudi problematiko glasbene šole in matične knjižnice in je zaradi preširoko definirane naloge izločila glasbeno šolo in matično knjižnico iz vsebine javnega natečaja.

Marjan OSOLNIK, član sveta, 137/2007

Kdaj bo realizirana preplastitev drugega dela ceste Kamnik Stahovica, ki je bila načrtovana za leto 2007? Leto se že izteka, kako je s tripartitno pogodbo o financiranju te investicije in kje je vzrok za nerealizacijo? 

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:
V proračunu občine Kamnik za leto 2007 ni namenjenih sredstev za preplastitev 2. faze te ceste, ker gre za državno cesto, ki je v pristojnosti DRSC. DRSC je na občino posredoval v podpis tripartitno pogodbo za izvedbo ukrepov na tej državni cesti v prihodnjih letih. Župan Občine Kamnik je pogodbo podpisal in vrnil na ministrstvo, vendar podpisane pogodbe do danes še nismo prejeli. 

Marjan OSOLNIK, član sveta, 138/2007

Ali občina Kamnik izvaja kakšne aktivnosti na področju turistične ponudbe in ureditve našega bisera Velike planine?

Vsi, ki obiskujemo Veliko planino vidimo, da turisti dobesedno derejo v poletnih mesecih na prelep kraj, kar je znak, da je poletni turizem na planini bolj popularen kot zimski, potrebno pa bi bilo urediti praktično vse: dovozne poti z organiziranimi parkirišči, nadzorovani promet, odlagalnike in odvoz smeti, javne sanitarije, pitno vodo itd.

Ob nedeljah in praznikih je od Kranjskega raka pa do Marjaninih njiv pravi prometni kaos, ki nam ni za vzor, po drugi strani pa bi lahko bil ta segment tudi vir dohodka, ki je potreben za normalno ureditev delovanja Velike planine kot ene izmed pomembnih področij kamniškega turizma.

Odgovor  je pripravil Alojz KOLAR:

Gospodarska družba Velika Planina – zaklad narave, d.o.o., katere ustanoviteljica in edina družbenica je občina Kamnik, je ustanovljena za opravljanje dejavnosti turizma in upravljanje z infrastrukturo na območju Velike Planine. Družba se je v preteklih letih ukvarjala predvsem s problemi preživetja, ob koncu lanskega leta pa je družba z novim vodstvom in s finančno pomočjo občine  uspela ponovno  pognati žičniške naprave in izboljšati turistično ponudbo tako, da se obisk Velike Planine povečuje. V sodelovanju občine Kamnik  z občinami Luče, Solčava, Preddvor in Jezersko ter Ministrstvom za okolje in prostor pa so v teku aktivnosti za ustanovitev regijskega parka Kamniško Savinjske Alpe s katerim bodo vzpostavljene pravne podlage za organizirano upravljanje na tem prostoru, vključno z urejanjem dostopnosti, mirujočim prometom in urejanje drugih skupnih zadev.

Pitna voda pa je velik investicijski zalogaj, ki  ne pomeni samo dostave pitne vode na Veliko Planino ampak je potrebna celovita ureditev ravnanja in čiščenja odpadnih voda na tem območju.

Matej TONIN, član sveta, 139/2007

Kdo je odgovoren, da je bila odpovedana velika gasilska vaja na Menino planino? Priprave na dogodek so potekale več mesecev, s koordinacijo lokalnih, regionalnih in državnih ravni organiziranosti. Zato je na mestu vprašanje, zakaj je do tega prišlo, saj to gotovo ni v ponos kamniškemu gasilstvu.

V izogib tem, da bi me odpravili s hitrim uradniškim odgovorom, še krajša obrazložitev, zakaj takšno vprašanje:

Težišče delovanja sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami je na lokalni skupnost, kjer  občina ureja to varstvo in vodi zaščito, reševanje in pomoč na svojem območju. Občine so po sedanji ureditvi primarno odgovorne za varstvo pred nesrečami. Župan opravlja z zakonom predpisane naloge na področju zaščite in reševanja. Konkretno za primer občine Kamnik župan na podlagi 29. člena Statuta Občine Kamnik skrbi za izvajanje priprav za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami in za uresničevanje zaščitnih ukrepov ter za odpravljanje posledic naravnih in drugih nesreč.

Občinski svet sprejema:

· Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami

· Letni načrt varstva pred požarom

· Oba morata biti sestavni del proračuna občine!!!

Vaje pa so v sistemu zaščite in reševanja sestavni del načrtov varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in so ena izmed najpomembnejših oblik preverjanja ustreznosti odzivov na posamezne nesreče. Lokalna skupnost v skladu s svojimi pristojnostmi zagotavlja organiziranost, opremljanje in delovanje javne gasilske službe preko gasilskih organizacij, to je prostovoljnih gasilskih društev, le ti pa so povezani v gasilsko zvezo (v našem primeru GZ Kamnik).

Odgovor  je pripravila Brigita VAVPETIČ:

Vaje v sistemu zaščite in reševanja se izdelajo na pravni podlagi in sicer na podlagi določil sistemskega zakona, ki ureja varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami ter navodila o vajah v sistemu varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami (štev. 017-04-4/2002-2 z dne 19.03. 2002). Vaje se izvedejo z namenom, da se preveri operativno delovanje in sodelovanje sil za zaščito, reševanje in pomoč pri gašenju in reševanju ( v tem primeru ob velikem požaru v naravi). Vaja se lahko organizira kot enodnevna vaja, kombinirana, terenska ali praktična vaja lokalne skupnosti z vključitvijo operativnih sestavov prostovoljnih gasilskih društev, enot prve pomoči, štaba CZ, zdravstvenega doma, policijske postaje.

Predhodno je potrebno tako obsežne vaje kot bi bila vaja »Menina 2007« planirati v finančnem načrtu in letnem programu delu. Dalje je osnovni dokument, ki  ga je potrebno sprejeti »SKLEP O IZVEDBI VAJE«. 

Lokalna skupnost in štab CZ je bila o vaji obveščena teden dni pred izvedbo vaje, kar je vajo v tako velikem obsegu mnogo prepozno. Poleg tega, da je bila lokalna skupnost mnogo prekasno obveščena in pri pripravi vaje sploh ni sodelovala, je poveljnik GZ Kamnik še zaprosil za finančno podporo vaje, ki pa v finančnem načrtu za zaščito in reševanje občine Kamnik ni bila planirana. Za vse predpisane dokumente za izvedbo vaje je bil rok sedmih dni odločno prekratek, da bi lahko vajo uspešno izvedli. 

Prav zaradi obsega vaje in zgoraj navedenih vzrokov bi bilo potrebno vajo pravočasno načrtovati, imenovati delovno skupino za pripravo vaje ter vajo načrtovati in izdelati v skladu z veljavnimi predpisi ter pravočasno zagotoviti finančna sredstva. 

Vaje ni bilo mogoče izvesti sled manjkajočih potrjenih dokumentov, ki so :

1. Sklep o izvedbi vaji, ki ga mora obvezno potrditi župan pred pričetkom izdelave elaborata;

2. zagotoviti sodelovanje Regijskega centra za obveščanje, ki mora pisno dovoliti uporabo kanalov v sistemu ZARE;

3. pristojni Regijski center mora pravočasno dobiti kopijo elaborata, da lahko obvešča in aktivira vse sodelujoče sile zaščite in reševanja za vajo;

4. za vajo niso bila zagotovljena finančna sredstva ne pri lokalni skupnosti in ravno tako ne pri GZ Kamnik;

5. pri pripravi vaje ni sodeloval predsednik GZ Kamnik;

6. o izvedbi vaje niso bili obveščeni  pravočasno župan, poveljnik CZ,  Policijska postaja Kamnik, Zdravstveni dom Kamnik.

Matej TONIN, član sveta, 140/2007

Več občanov se je obrnilo name z vprašanjem, kaj bo z izkopano jamo in neurejeno okolico nove Malograjske soseske. Se bodo dela na gradnji nove soseske nadaljevala, ali pa bo tam morda urejen nov kamniški pokriti bazen?
Odgovor je pripravila Marija Tadeja JEŽEK:
Za območje K6 Utok je sprejet zazidalni načrt – Odlok o zazidalnem načrtu za območje K6 Utok (Ur.l. RS, št. 14/96), ki določa na tem območju gradnjo hotelskega kompleksa. Družba ZIL d.o.o. iz Ljubljane si je pridobila gradbeno dovoljenje za celotno območje, za prvo in drugo fazo gradnje. Zemljišča na tem območju niso v lasti Občine Kamnik. 

Matej TONIN, član sveta, 141/2007

Most, po katerem se iz smeri obeh kamniških osnovnih šol pripeljemo do križišča s kamniško obvoznico, ni v najboljšem stanju. Potrebno bi bilo preplastiti vozno površino, saj je le-ta na nekaterih mestih »nagrbančena«, na drugih mestih pa izredno gladka, kar predstavlja potencialno grožnjo voznikom. Zanima me, če je občina Kamnik že opozorila pristojne na slabo stanje mostu?

Odgovor je  pripravil Aleš ŠKORJANC:

Most preko Kamniške Bistrice na Šolski ulici se nahaja na lokalni cesti Kamnik – Podgorje. Izvajalca vzdrževanja lokalnih cest, kamor sodijo tudi mostne konstrukcije smo obvestili, da si zadevo ogleda, predlaga ukrepe in oceni stroške sanacije.

Matej TONIN, član sveta, 142/2007

Opažamo, da se hrib na Kalvariji zarašča s travo in nizkim rastjem. Pretekla leta je bila košnja tega hriba zaupana nekemu domačinu, ki je vestno skrbel za košnjo. 

Letos pa je za košnjo in urejenost skrbelo Komunalno podjetje Kamnik, ki se po besedah domačinov ni izkazalo, saj Kalvarijo zopet prerašča bujno rastje. Kakšne so možnosti, da se skrb za urejenost Kalvarije ponovno preda zasebniku?

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Občina Kamnik bo v mesecu oktobru 2007 objavila javni razpis za izbiro koncesionarja za urejanje in vzdrževanje pokopališč. V okviru nove koncesijske pogodbe bo opredeljena tudi košnja na vseh zelenih površinah v okviru pokopališč tako, da v prihodnosti ne bi prihajalo do tovrstnih težav. Po zagotovilih KPK d.d. bodo zelenice proti Kalvariji na Žalah uredili.

Matej TONIN, član sveta, 143/2007

Številni ljudje opozarjajo na nepreglednost krožišča na Kovinarski cesti pri Mercatorju. Kako bo ukrepala občina Kamnik?

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Občina Kamnik je krožišče zgradila na podlagi pravnomočnega gradbenega dovoljenja in v skladu s sprejetim lokacijskim načrtom. Prvotno je bilo na tem mestu navadno »T« križišče, ki je bilo zelo nepregledno. Preglednost in varnost v prometu se je z izgradnjo krožišča bistveno povečala.

Vido REPANŠEK, član sveta, 144/2007

Ob rekonstrukciji ceste Stegne v Šmarci, ki se bo začela 1. oktobra 2007, v projektu ni predvidenih cestnih ovir za zmanjševanje hitrosti oz. tako imenovanih »ležečih policajev.« Svet krajevne skupnosti Šmarca je pobudo oz. prošnjo za postavitev le-teh poslal na občino Kamnik že letos spomladi. Na sestanku krajanov, ki živijo ob cesti Stegne, ki ga je pripravila KS Šmarca v četrtek 20.9.2007, so krajani predložili peticijo za postavitev »ležečih policajev.« Že sedaj, ko je cesta v zelo slabem stanju in ožja kot bo po obnovi, vozniki po njej vozijo zelo hitro saj je to glavna vpadnica na regionalno cesto Kamnik-Mengeš. Prav ta cesta pa bo kasneje, ko bo obnovoljena in bo cestišče širše še bolj prometna ob tem pa se bojijo morebitnih posledic saj je to tudi edina pot v šolo za otroke iz tega dela Šmarce.

Zato predlagam, da se v projekt obnove ceste doda še postavitev cestnih ovir sedaj, ko še ni prepozno…

Milica KOCJANČIČ, članica sveta, 153/2007

Krajane ulice Stegne – Šmarca zanima, kako bo urejena prometna ureditev po novi preplastitvi ulice.

Kot vam je znano smo že v letu 1996 in potem v letih 2004 in 2007 prosili za omejitev hitrosti in namestitev grbin. Prav tako smo prosili za prepoved tovornega prometa. 

Prosimo za namestitev grbin za omejitev hitrosti – »znak 30 in prepoved prometa za tovorna vozila.«

Odgovor  je pripravil Milovan TIJANIČ:

V okviru rekonstrukcije ceste Stegne v Šmarci bodo izvedeni tudi ukrepi za umiritev prometa in sicer dve ležeči cestni oviri. Postavili bomo tudi ustrezno vertikalno prometno signalizacijo. Postavitev prometnega znaka prepoved prometa za težka vozila je smotrna na začetku ceste (križišče z regionalno cesto Kamnik – Mengeš) za kar bo predhodno potrebno pridobiti soglasje Direkcije za ceste RS.

Tone RAJSAR, član sveta, 145/2007

V mesecu maju sem dal pobudo za sanacijo poškodovane ceste v vasi Sidol. Komunalno podjetje Kamnik je samo zarezalo aslfalt, tako, da je cestišče nevarno za podvozje avtomobilov in tudi za pešce.

Odgovor je pripravil  Milovan TIJANIČ:

Komunalno podjetje Kamnik bo omenjeno poškodbo saniralo v novembru 2007 v okviru mesečnega programa za vzdrževanje lokalnih cest. 

Tone RAJSAR, član sveta, 146/2007

V letošnjem letu je bila v planu ureditev križišča Šmartno-Pšajnovica. Z deli se še ni začelo kljub temu, da je cestišče ob zadnjem neurju  zelo poškodovano.

Odgovor je pripravil  Milovan TIJANIČ:

Sredstva iz proračuna 2007 so namenjena za izdelavo projektno-tehnične dokumentacije za ureditev križišča, ki bo v letu 2007 tudi izdelana. Ko bo omenjena dokumentacija izdelana, bomo v naslednji proračun občine Kamnik predlagali sredstva za izgradnjo.

Tone RAJSAR, član sveta, 147/2007

Več krajanov, ki živijo ob potokih me sprašuje, kdo je pristojen za čiščenje brežin, ki se zaraščajo. Dejstvo je, da neočiščene brežine pripomorejo k tako veliki škodi, ki nastane, ko se drevje zagozdi v mostove.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Čiščenje in vzdrževanje rečnih strug je v pristojnosti uradov za upravljanje z vodami pri Agenciji RS za okolje, ki spada pod Ministrstvo za okolje in prostor. Za samo izvedbo del pa imajo sklenjene koncesijske pogodbe z različnimi izvajalci (Hidrotehnik, Nivo Celje…). 

Tone RAJSAR, član sveta, 148/2007

Zakaj semaforji na obvoznici delajo celo noč? To so samo pasti za voznike. Zgledujmo se po sosednjih občinah Domžale in Mengeš, kjer od 23 do 5. ure utripajo samo rumene luči.

Odgovor je  pripravil  Aleš ŠKORJANC:

Mnenje občinske uprave je, da je s stališča prometne varnosti bolje, da semaforji delujejo tudi ponoči. Zavedati se moramo, da so v območju semaforjev tudi prehodi za pešce in kolesarje, ki predstavljajo najšibkejše udeležence v prometu. V primeru, da bi na obvoznici odprli »rumene luči«, bi se vozne hitrosti nedvomno povečale in s tem zmanjšala prometna varnost. Splošno znano je, da vsi vozniki v območju križišč pospešujejo, ko zagledajo utripajočo rumeno luč na semaforjih. 

Tone RAJSAR, član sveta, 149/2007

Po KS Šmarno se govori, da bodo krajani pitno vodo dobivali iz Kamnika. Ali je to ceneje kot, da voda teče sama? Gotovo imamo v Šmartnem izvir za celo dolino do Kamnika.

Odgovor je pripravil  Aleš ŠKORJANC:

Na območju Šmartnega in Buča je zaenkrat v funkciji vaški vodovodni sistem, katerega analize pa kažejo, da je voda v 80 % odvzetih vzorcev oporečna. Občinska uprava bo na podlagi idejnih načrtov presodila ali je bolj smotrno dobavljati vodo iz vodovodnega sistema Kamnik, ali pa na območju Šmartnega poiskati drug vodni vir. Končna odločitev o tem še ni sprejeta. 

Robert KOKOTEC, član sveta, 150/2007
V Kamniškem občanu z dne 23.8.2007 sem v članku, ki ga je napisal g. Damjan Gladek zasledil precej hudih obtožb na vaš račun. Kar nekaj obtožb se mi zdi brez resne osnove. Kot bivši član nadzornega odbora sem že v času prejšnjega mandata večkrat miril vaše zagrizene nasprotnike, naj ne obsojajo vas in vaših prijateljev kar povprek, brez kakršnihkoli  argumentov. Tako se mi zdi precej neprimerno govoriti o »basanju« proračunskega denarja. Zato mi je povsem jasno, da na te obtožbe niste niti odgovorili. 

Kljub vsemu pa se mi zdi, da bi na eno izmed obtožb morali dobiti odgovor vsi Kamniški davkoplačevalci. Gospod Gladek v tem članku navaja, da so bili honorarji, ki so bili izplačani skupini Atomik Harmonik za predstavo na Kamniški noči 2007, enormno visoki. Te enormno visoke honorarje gospod Gladek povezuje z nastopom iste skupine na vašem predvolilnem shodu. Na tej točki pa se zadeva vsekakor zakomplicira. V primeru, da trditve gospoda Gladka držijo, bi to pomenilo, da sem kot davkoplačevalec podpiral vašo predvolilno kampanjo, kar pa mi vsekakor ni všeč. Zato sem  mnenja, da si svetniki in svetnice zaslužimo vaše pojasnilo, morda tudi v obliki kakšnega dokumenta.

Odgovor  je pripravil župan, Anton Tone SMOLNIKAR:

Članka Damjana Gladka v Kamniškem občanu ne želim komentirati. 

Kar pa zadeva kamniške davkoplačevalce so podatki o stroških za izvedbo dvodnevnih prireditev v okviru letošnjega državnega praznika, Dneva državnosti povsem jasni in pregledni. Občina Kamnik je preko Agencije za podjetništvo in turizem zagotovila 7.400 EUR (v proračunu za letošnje leto je bilo za ta dva dogodka namenjenih 8.000 EUR). Celotni stroški so veljali 12.250 EUR, kar pomeni, da so organizatorji razliko pokrili s sponzorji prireditve. Pogodbena cena s kulturnim društvom Podokničar, za izvedbo programa proslave od Dnevu državnosti (vodenje, pevsko društvo Lira in Godba Kamnik ter Kamniške podoknice) na kateri so sodelovali Franc Pestotnik – Podokničar ter skupini Veseli svatje in Ansambel Nagelj je bila 3.700 EUR. Za izvedbo programa »Kamniška noč«, v kateri so sodelovale skupine Atomik Harmonik, Polka punce in Plesna skupina Štupice pa je bila 5.000 EUR in 8,5 % DDV. V tej pogodbeni ceni je bilo vključeno tudi ozvočenje za oba dneva teh dveh prireditev in objava promocije prireditev na radiu HIT (9 dni po 8 objav – 1.000 EU). Celotno organizacijo teh prireditev je imela na skrbi Agencija za podjetništvo in turizem.  

Naj povem, da so na mojih predvolilnih prireditvah za volilno kampanjo sodelovali tudi številni drugi ansambli in skupine, ki so že v minulih letih ali še bodo v prihodnje sodelovali na kamniških prireditvah zato zavračam obtožbe o povezanosti s tokratnimi nastopi 23. in 24. junija. Vsa dokumentacija v zvezi z mojimi predvolilnimi prireditvami pa obstaja na naslovih,  kamor sem jo posredoval v skladu z veljavno zakonodajo.  

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 151/2007

V spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Kamnik, za obdobje 1986-2000 in srednjeročnega družbenega plana občine Kamnik, za obdobje 1986 – 1990, dopolnjene v letu 2002, je bilo tudi sprejeto, da leta 2012 poteče rok, ko mora proizvajalec KIK (Kemična industrija Kamnik) prenehati s proizvodnjo eksplozivnih izdelkov ali spremeniti tehnološki proces.

Zanima me, ali občinska uprava spremlja začetek priprav o ukinitvi proizvodnje eksplozivnih izdelkov pri proizvajalcu KIK? In ali se podjetje pripravlja na spremembo tehnoloških procesov, če namerava zadržati zaposlene?

Če bo proizvajalec iskreno in natančno odgovoril, bo občina Kamnik pri pripravi novega prostorskega razvoja, lahko pravočasno načrtovala druge objekte na zemljišču, ki znotraj KIK obsega približno 60 ha.

Občinsko upravo vljudno prosim, da za odgovor o gornjih navedbah prosi najodgovornejše v podjetju KIK.

Menim, da je še vedno pravi trenutek, da občinska uprava občine Kamnik opozori proizvajalca o določilu dolgoročnega in družbenega plana, ter od njega zahteva natančne ukrepe.          

Odgovor je pripravila  Marija Tadeja JEŽEK:

V Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana Občine Kamnik za obdobje 1986-2000 in srednjeročnega družbenega plana Občine Kamnik za obdobje 1986 - 1990, dopolnitev 2002 (Ur.l. RS, št. 90/02), je upoštevan pogoj iz veljavnega zazidalnega načrta, ki določa postopno zmanjšanje območja omejene rabe prostora. V grafičnem delu odloka je zarisana nova zmanjšana meja območja omejene rabe, ki velja od 1.1.2005 dalje. 

Sprememba sledi določbam 11. člena Odloka o sprejetju zazidalnega načrta območja K19 KIK (Ur.list RS, št. 9/1993), ki v alineji 11 določa »izvedbo vseh ukrepov za postopno zmanjšanje meje omejene rabe prostora do leta 2012 na mejo izključne rabe« in v alineji 12 določa, »da po letu 2012 v objektih 91 in 92 ne bo skladišč snovi, ki bi okoli objektov pogojevale varnostni pas.«

Del območja K19 KIK je občina ob spremembi prostorskega plana že preoblikovala v spremembah leta 2002. To so nove enote urejanja K22 Košiše, K23 Severni kolodvor, K24 Fužine, K25 Mačja gora in K26 Schlenk.

Milica KOCJANČIČ, članica sveta, 152/2007

Moja pobuda je, da delavski dom še naprej ohrani svojo funkcijo delovanja, saj so potrebe po nastavitvi delavcev kamniških obrtnikov in podjetnikov vedno večje in zares potrebne. Prav tako je v Kamniku vedno več ogroženih socialnih oseb napotenih v slednji dom od Centra za socialno delo.

Argumenti – vredni premisleka o nadaljnjem delovanju delavskega doma.

Odgovor je pripravila  Maja HAUPTMAN:

Občinska uprava pripravlja za oktobrsko sejo občinskega sveta informacijo o statusu navedenega subjekta, na osnovi katere se bodo občinski svetniki lahko podrobneje seznanili s problematiko delovanja (in poslovanja) Delavskega doma Kamnik, p.o. ter bodo do omenjene problematike lahko zavzeli tudi stališče.

Del odgovora na pobudo svetnice bo torej vsebovan v gradivu za občinski svet. O možnosti morebitnega nadaljnjega delovanja Delavskega doma pa se bodo po vsej verjetnosti na isti seji izrekli sami svetniki.

Valentin ZABAVNIK, član sveta, 154/2007

V časopisu »Kamniški občan« je bilo objavljeno sporočilo svetnika G. Daniela Kovačiča in g. Toneta Šuštarja, da sedaj delujeta v stranki SD. Sprašujem, ali je stranka SD obvestila občinsko upravo o tej spremembi, saj je mimo volje volilcev za 100 % presegla (povečala) vpliv v občinskem svetu.

Zato dajem pobudo občinski upravi, da to novonastalo situacijo preuči in na novo razdeli sedeže v delovnih telesih kjer je to potrebno (KVIAZ).

Odgovor je  pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

Občinska uprava ni bila uradno, niti neuradno obveščena o prehodu g. Daniela Kovačiča in Toneta Šuštarja v stranko Socialnih demokratov.

Sedeži v delovnih telesih občinskega sveta, Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin, Sveta za vzgojo in preventivo v cestnem prometu in Nadzornega odbora so bili razdeljeni na podlagi uradnega izida volitev, z dogovorom političnih strank zastopanih v občinskem svetu.

Kakršnakoli sprememba števila sedežev v navedenih delovnih telesih in Nadzornem odboru je stvar novega dogovora strank. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pa ta novi dogovor, če bi do njega prišlo, realizira z ustreznimi predlogi sklepov.  

Gregor KONCILJA, član sveta, 155/2007

Na pobudo krajanov KS Godič predlagam izgradnjo cestne ovire –ležeči policaj na cesti Mekinje – Godič pri hišni št. 81/A.

Obrazložitev:

Na omenjenem delu ceste je bila izgradnja predvidena že leta 1998, ob rekonstrukciji ceste. Kljub mnogim pozivom krajanov in KS ter mnogim obljubam s strani občine in KPK postavitev ovire ni bila realizirana. Poleg tega pa je po zagotovilu KS Godič del sredstev za izgradnjo omenjene cestne ovire zagotovljen tudi z njihove strani.

Odgovor je pripravil Milovan TIJANIČ:

Izveden je bil ogled mesta, kjer naj bi stal omenjen ukrep. Glede na videno, vam posredujem naslednjo informacijo. Omenjeno mesto ni osvetljeno z javno razsvetljavo, zato bi postavitev cestne ovire pogojevala tudi izvedbo javne razsvetljave in pločnika v dolžini cca 50 m. Za tako velik gradbeni poseg pa ni zagotovljenih sredstev v proračunu za leto 2007. Izgradnjo vseh potrebnih del bomo predlagali v proračunu za leto 2008.

Robin MAJNIK, član sveta, 156/2007

Kolikšna sredstva so bila namenjena iz državnega proračuna leta 2006 in 2007 za prvo fazo izdelave tretjega pasu obvoznice? Kolikšna sredstva bodo v drugi fazi poravnana iz proračunskih postavk v letih 2008 in 2009? Kolikšna sredstva so bila že nakazana iz občinskega proračuna 2007 in kakšna je predvidena poraba do konca leta 2007? Prosim za konkreten odgovor v evrih. Kdaj se bodo dela nadaljevala?

Odgovor je pripravil Milovan TIJANIČ:

Za prvo fazo izdelave tretjega pasu obvoznice (izgradnja zidu 2) je v letu 2006 DRSC plačala izvajalcem znesek v višini 187.997,45 EUR z DDV, v letu 2007 pa znesek v višini 127.182,88 EUR z DDV. Vrednost pogodbe za drugo fazo izvedbe znaša 1.019.846,53 EUR z DDV, od tega je sofinancerski delež občine 481.987,56 EUR z DDV. V letu 2007 je občina Kamnik plačala izvajalcem 236.505,98 EUR. Do konca leta se predvideva poraba za drugo fazo izgradnje v višini 253.628,02 EUR, v letu 2008 pa še 228.359.54 EUR. Pričetek del druge faze je predviden v oktobru 2007. 

Robin MAJNIK, član sveta, 157/2007

Ali je občinska uprava že popisala avtobusna postajališča v občini Kamnik, ki ne izpolnjujejo zahtev varnega ustavljanja avtobusov, predvsem šolskih? Katere aktivnosti popisa postajališč so že bile izvedene in kdaj bo popis končan? Kdaj bo izdelan terminski plan izdelave postajališč in kolikšna sredstva bo občinska uprava namenila za to?

Odgovor je pripravil Milovan TIJANIČ:

Popis  avtobusnih postajališč je bil izveden v aprilu 2007 in je zaključen. V občini Kamnik imamo 64 postajališč, od tega jih je 24 brez izogibališč. Za izgradnjo izogibališč bo potrebno izdelati projektno-tehnično dokumentacijo in odkupiti potrebna zemljišča. Šele na osnovi izdelanih projektov bo možno oceniti, koliko sredstev je potrebno za izvedbo vseh manjkajočih izogibališč. Terminski plan izgradnje bo odvisen od višine sredstev, ki bodo zagotovljena v vsakoletnem občinskem proračunu. 

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 158/2007

Na lokaciji Zajasovnik 10, v KS Motnik pri kmetiji Pibernik, je na mostu čez Bolsko že kar nekaj časa porušena zaščitna ograja na mostu in ob potoku, ki priteče iz Bele (Mala Raven). To je nevarno za vse, ki se vozijo na tej relaciji, zato prosi za sanacijo.    

Odgovor je pripravil Milovan TIJANIČ:

Sanacija porušene ograje bo izvedena v mesecu novembru 2007 v okviru vzdrževanja cest, ki jih opravlja KPK d.d. po predhodno potrjenem mesečnem programu s strani občine Kamnik.
















