ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Matej TONIN, član sveta, 110/2008

Podžupan je na eni izmed preteklih sej dejal, da naj bi občinska uprava pripravila Pravilnik o določanju predstavnikov občine v svetih zavodov, katerih ustanoviteljica je občina Kamnik. V kolikor je zaenkrat vse še zgolj pri besedah, dajem pobudo, da se omenjeni pravilnik pripravi in se ga predloži občinskemu svetu na eni izmed prihodnjih sej. S pravilnikom bi uredili in udejanili demokratičnost imenovanj, saj bi pri tovrstnih imenovanjih, zlasti pri večih predstavnikih, svojega predstavnika morala dobiti tudi opozicija.  

Odgovor  je pripravil Brane GOLUBOVIČ:

V uvodu naj poudarim, da ne vem o kakšnem pravilniku govori cenjeni občinski svetnik, saj ga sam nisem nikoli predlagal. Se pa strinjam, da je potrebno uvesti model, ki bo jasno določil pogoje in merila imenovanja predstavnikov občine s strani župana ali občinskega sveta v različne organe kar sem zagovarjal že v prejšnjem mandatu kot občinski svetnik.

Delitev na pozicijske in opozicijske predstavnike se mi ne zdi smiselna iz vidika vloge teh organov (strokovna, nadzorstvena …) ter tudi iz praktičnega vidika oz. narave delovanja lokalne skupnosti. V občini ni nujno, da obstaja opozicija in pozicija ampak poznamo tudi druge modele sodelovanja v občinskem svetu, ki so se udejanjali tudi v preteklih mandatih, ko ni bilo delitve na opozicijo in pozicijo. Možna razdelitev po političnem ključu ob upoštevanju postavljenih pogojev in izpolnjevanju strokovnih meril je tudi zastopanost določenih strank in list v občinskem svetu, ki nato dobijo možnost predlaganja glede v sorazmerju na svoj delež v občinskem svetu.

Zato bi predlagal, da se ustanovi skupina, ki bo pripravila model imenovanja predstavnikov občine v različne organe ter tudi imenovanje v delovna telesa občinskega sveta, ki bo temeljil v prvi vrsti na izpolnjevanju določenih pogojev in strokovnih meril ter bo upošteval razdelitev sedežev v občinskem svetu.

Predlog se lahko nato v obliki pravilnika predlaga občinskemu svetu v obravnavo in sprejem ter se začne uporabljati takoj za različne organe ali delovna telesa občinskega sveta, ki jim poteče mandat oziroma jih je potrebno na novo imenovati. V celoti pa po lokalnih volitvah leta 2010.

Marinka MOŠNIK, članica sveta, 124/2008

Z dne 1.6.2008 se je ukinila proizvodnja Keramike Eti-Svit d.o.o., kajti lastnik v njej ne vidi profita. Kot vemo, izdelovanje okrasne in uporabne keramike sega v leto 1855 in med izdelki je najbolj znana »majolika«, ki je s svojo obliko in ročno poslikavo slovenska posebnost, pa tudi kar zaščitni znak Kamnika, saj so se majolike in krožniki uporabljali tudi kot darila – protokolarna, pa tudi za zmagovalce različnih športnih prireditev. 

Pet delavcev je do 20.12.2008 v obdobju odpovednega roka, trije bodo šli na Zavod za zaposlovanje, dva sta invalida in jih bo delodajalec prerazporedil na drugo delovno mesto. Vsi pa bi radi delali to, kar delajo. Menim, da je tudi s strani Občine Kamnik treba storiti vse, da se proizvodnja ohrani, da ljudje, ki so to delo opravljali 30 in več let, svoje znanje in izkušnje pri modeliranju in poslikavi teh unikatnih izdelkov nadaljujejo. To delo opravljajo s srcem – rabili bi le primeren prostor. 

Dajem pobudo, da se takoj začne z iskanjem možnosti za nadaljevanje izdelovanja teh daleč najbolj prepoznavnih kamniških spominkov in uporabne keramike. Se bomo zavzeli za to?

Odgovor je pripravil Župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Župan Tone Smolnikar se je v minulih mesecih dvakrat srečal z novim direktorjem firme Eti Svit. Na zadnjem sestanku so bili tudi zunanji sodelavci in sodelavci občinske uprave, kjer smo se dogovorili, da nam bo uprava Eti Svit poslala ponudbo za morebitni odkup arhivskih eksponatov in »delovnih orodij«, s katerimi bi lahko nadaljevali več kot 150 letno tradicijo izdelovanja kamniških majolik. Dejstvo je namreč, da  ta dejavnost, po besedah direktorja, prinaša izgubo, predvsem zaradi številnih obveznosti preteklih let. Zato so zaposlene v tej firmi zaposlili v matični firmi, nekaterim pa bo konec leta prenehalo tudi delovno razmerje. Nekateri od teh delavcev so zainteresirani, da bi še vedno izdelovali majolike in druge tradicionalne kamniške izdelke, vendar se sami ne upajo lotiti tega posla. Župan in tudi sodelavci so že v minulih mesecih iskali možnosti, kako in kdo bi lahko nadaljeval s to tradicijo. Takoj,  ko bomo dobili ponudbo predstavnikov Eti Svita, bomo aktivno nadaljevali pogovore s kandidati, ki bi prevzeli dejavnost in tudi zaposlene. Zavedamo se namreč, da je majolika kamniška in da mora v Kamniku tudi ostati. Menim, da bi v okviru možnosti našli primerne prostore, ki bi jih oddali  firmi oz. posamezniku, ki bi nadaljeval izdelavo teh izdelkov. 

Marinka MOŠNIK, članica sveta, 125/2008

Cesta od Zg. Tuhinja do Golic je od julijskega neurja na več mestih zasuta s peskom.

Še od zimskega pluženja je premaknjen in delno poškodovan pokrov jaška za meteorno vodo na zgornji strani ceste v golicah (pri hišni št. 14 e).

Dajem pobudo, da se cesta očisti in popravi oz. prestavi pokrov jaška.

Odgovor je pripravil mag. Matjaž SRŠA:

V okviru rednega vzdrževanja in urejanja občinskih cest je bila lokalna cesta od Zg. Tuhinja do Golic ustrezno urejena in popravljena konec septembra. Vzdrževalcu cest je bilo naročeno, da opravi ogled jaška in po potrebi uredi zadevo v okviru vzdrževanja meteorne kanalizacije. 

Vid KADUNC, SLS, 126/2008

Pri rekonstrukciji Ljubljanske ceste predlagam, da se poleg novih avtobusnih postajališč »pri metuljčku«, obnovita tudi avtobusni postajališči na Duplici pri tovarni Stol.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Obnova obstoječih avtobusnih izogibališč oziroma postajališč na Duplici pri tovarni Stol ni vsebovana v projektu za rekonstrukcijo Ljubljanske ceste saj se ti postajališči nahajata na povsem drugi lokaciji. Obstoječi postajališči bo možno obnoviti pod pogojem, da bodo v enem od prihodnjih proračunov občine Kamnik zagotovljena finančna sredstva.

Nives MATJAN, članica sveta, 127/2008

V svojem imenu in tudi krajanov KS Duplice še posebno stanovalcev sprašujemo, če je možno, da se v naselju Ljubljanske 21 e, i,k (Megahit, HIP) postavijo »ležeči policaji«, kajti dogaja se, da mladi vozniki uprizarjajo »avtomobilske dirke« na teh cestah in so starši otrok, ki so na teh delih na poti v šoli ali pri igri, zelo zaskrbljeni in apelirajo na občinske službe, da to pobudo podprejo.

Odgovor pripravi: Ivo KOKALJ 

Podano vprašanje bo obravnavano kot pobuda za postavitev hitrostnih ovir na delu ceste 1358/6 k. o. Podgorje. Tehnično rešitev umirjanja prometa bo obravnavala Komisija za tehnično urejanje prometa Občine Kamnik ter v skladu s svojimi pristojnostmi predlagala potrebne ukrepe za umiritev hitrosti na navedenem delu prometne površine. Za namestitev hitrostnih ovir in potrebno postavitev prometne signalizacije so potrebna znatna finančna sredstva, zato bo realizacija mogoča, če bo zagotovljenih dovolj finančnih sredstev za umirjanje prometa, v naslednjem proračunskem letu. 

Nives MATJAN, članica sveta, 128/2008

Iz sestanka KS Duplica je prišla pobuda članov in prisotnih, da so krajani brez prostora, kjer bi se odvijale kulturne prireditve, zato bi predlagali  brezplačen najem dvorane, saj ni nikoli zasedena, bi pa popestrili kulturni program v Kamniku, ne samo Dupličanov, ampak vseh Kamničanov, kulturni dom pa preveč sameva.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Najem dvorane na Duplici, ki ne ustreza več zahtevam obiskovalcev kulturnih prireditev (potrebna bi bila večja vlaganja, objekt pa ni v občinski lasti) ni opravičljiv. Dom kulture v Kamniku  še vedno ni dovolj izkoriščen in omogoča tudi prireditve, ki bi jih dodatno želeli krajani Duplice.

Nives MATJAN, članica sveta, 129/2008

Bliža se zima in razsvetljava cest bo potrebna že od 5. ure popoldan na cesti. V cono B 17 ob Elektro postaji in naprej do izvoza mimo Color Medvode trgovine nazaj na Ljubljansko cesto nenehno »crkuje« javna razsvetljava. Gra za 3-4 ulične svetilke, ki gorijo par dni za zopet ugasnejo. Zvečer je temno, da pešca niti ne vidiš. Vem, da to ureja KPK, ampak ne uredijo tega ažurno, saj nenehno ugašajo. Prosim za opozorilo komunalnemu podjetju, nad to nadzorujejo in skrbijo, da luči gorijo.

Odgovor je pripravil Franc RESNIK:

Občina Kamnik je skupaj z upravljavcem javne razsvetljave pregledala dokumentacijo o vzdrževanju in zamenjavah elektro elementov na javni razsvetljavi v B 17 in ni opazila nobenih posebnosti oz. ponavljajočih izpadov delovanja.

V začetku oktobra je bil opravljen pregled na mestu samem. Ugotavljamo, da so od transformatorske postaje proti prodajalni Color nameščene 3 svetilke javne razsvetljave. Od Colorja do Ljubljanske ceste pa ni svetilk javne razsvetljave. Ob navedeni trasi sta še dve privatni parkirišči opremljeni s cestnimi svetilkami, ki ne spadajo v sistem javne razsvetljave. Ob vklopu sistema je bilo ugotovljeno, da je gorela le srednja svetilka od treh. Ostali dve je vzdrževalec nemudoma zamenjal.

Vzdrževalci javne razsvetljave občasno v nočnem času opravljajo preglede delovanja svetilk in neustrezne sanirajo. Najboljši in najhitrejši ukrep za posredovanje pa so občani sami, ki naj ob tem, ko opazijo nedelujočo ali utripajočo svetilko, pokličejo Komunalno podjetje Kamnik, tel. 8391-702 in javijo napako. Če je možno, naj navedejo številko nosilca svetilke. V enem dnevu bo napaka odpravljena.

Robin MAJNIK, član sveta, 130/2008

Zakaj ne spoštuje Statuta in Poslovnika Občine Kamnik in v skladu z njihovimi določili ne odgovorite na zastavljena svetniška vprašanja (vprašanje glede plačil g. Schleglu)? 

V skladu z 21. členom, dajem v sprejem občinskemu svetu sklep: »Na naslednjo sejo se to vprašanje na katero ni bilo odgovorjeno že dvakrat, uvrsti na dnevni red in o zadevi  opravi razpravo.«

Razprava o predlaganem sklepu bo na dnevnem redu 17. seje občinskega sveta.

Robin MAJNIK, član sveta, 131/2008

Po pridobljenih informacijah je bilo prijavljenih nekaj čez 1700 narodnih noš. Za pogostitev je bilo  zanje kupljeno 2500 klobas in večja količina piva. Kje je ostala razlika klobas med 2500 in 1700? Koliko piva je bilo kupljeno na eno narodno nošo? Ali drži pridobljena informacija, da so šle v promet - so jih pojedli na vašem predvolilnem srečanju, zadnji dan kampanje Pod skalco? 

Prosil bi vas, da pridobljeno informacijo ovržete kot neresnično s fakturami klobas, ki so bile skuhane in podeljene Pod skalo na vaši predvolilni »veselici.« 

Odgovor sta  pripravila dr. Andreja ERŽEN in župan:

Dnevi narodnih noš je prireditev, ki s svojo prepoznavnostjo presega lokalni nivo. Za kvaliteto si vsako leto prizadeva organizacijski odbor, ki svoje delo opravlja preko celega leta. Tehnično izvedbo prireditve je Občina Kamnik zaupala Agenciji za turizem in podjetništvo Kamnik. Najbolj znani del prireditve je zagotovo nedeljska povorka noš. Tudi zaradi njene pestrosti, zanimivosti ter velikega števila udeležencev. Priprave na njeno organizacijo potekajo od aprila dalje, ko organizator skupine in posameznike pozove k prijavi na povorko. Prijave se zbirajo do 15. julija, z nekaj izjemami (predvsem domačini posamezniki se lahko prijavijo v avgustu, vendar to predstavlja le majhno število).

Letos se je na povorko prijavilo 1608 oseb. Na podlagi prijav je izbrani gostinec Mihael Resnik v podjetju meso Kamnik naročil 1700 klobas. Potrebno je poudariti, da izbrani gostinec že pet let uspešno izvaja pogostitev narodnih noš na koncu povorke, ki predstavlja velik organizacijski zalogaj.

Zaradi slabega vremena se je povorke udeležilo 1358 od prijavljenih oseb, tistih, ki so imeli bone. Ob njih pa še zagotovo 150 brez bonov.

Organizatorju, Agenciji za turizem in podjetništvo Kamnik, je gostinec izstavil račun (na podlagi predloženih bonov) za 1358 oseb.

Kar se tiče pijače- podjetje Union je že več let generalni sponzor prireditve, ki pa del sredstev nameni v materialu. Za pogostitev povorke vsako leto namenijo dvajset 50-litrskih sodov, ki jih na željo organizatorja spremenijo v 600 litrov piva in 400 litrov brezalkoholnih pijač. Gostinec sponzorirano pijačo odkupi od organizatorja ter za odkupljeni znesek zmanjša ponujeno ceno. 

Ob vprašanju svetnika se zastavlja vprašanje, kakšen namen imajo njegova zlonamerna podtikanja in laži in tudi kdo so njegovi informatorji, ki ponujajo lažne informacije in podatke. Mislim, da bo lahko vsaka nadzorna institucija, če bo želela, dobila na vpogled tudi račune za kupljene klobase, skuhane Pod skalo, v petek, 19.9.2008.

Ob tej priložnosti opozarjam svetnika, da v prihodnje na žaljiva vprašanja, ne župan in tudi sodelavci občinske uprave, ne bomo odgovarjali.

Robin MAJNIK, član sveta, 132/2008

V kateri aplikaciji-programu spremljate porabo finančnih sredstev po oddelkih, katere plačujete z naročilnicami oziroma so koriščene po podpisanih pogodbah za točno določene projekte, oziroma so črpane namensko iz točno določenih proračunskih postavk? Na kakšen način spremljate porabo finančnih sredstev po proračunskih postavkah? Kako vodite plačila z naročilnicami, kako jih imate evidentirane in arhivirane? Za koliko časa nazaj, se jih lahko pregleda in kje?

Odgovor je pripravil Alojz KOLAR:

Občina Kamnik ima za programsko podporo v finančno računovodski službi v uporabi programske aplikacije, ki jih je razvil in jih tudi vzdržuje podjetje Grad d.d. . V okviru programskih aplikacij za spremljanje porabe finančnih sredstev po proračunskih postavkah se uporablja program z nazivom Krona (Bilance, plan, analize). Vse prejete knjigovodske listine, ki so podlaga za izplačilo se vnesejo v program Meč (Prejeti računi). Navedena programa sta medsebojno neposredno povezana:

· pri vnosu računov in zahtevkov se preverijo zagotovljena proračunska sredstva za določen namen (program Meč preveri podatke oziroma planirana sredstva iz programa Krona)

· program Krona omogoča spremljanje porabe sredstev po proračunskih postavkah tako, da po želji v pregled porabe vključi tudi neplačane obveznosti. Poraba sredstev se spremlja dnevno v postopku likvidacije računov in zahtevkov za izplačilo.

Trenutno vodimo evidenco pogodb zabilančno v programu Kraljica (Glavna knjiga s saldakonti), evidenca izdanih naročilnic po oddelkih pa je vzpostavljena v programu Excel. Naročilnice se izdajo v treh izvodih (en izvod se posreduje izvajalcu, en izvod se priloži k prejetemu računu, en izvod pa ostane v bloku izdanih naročilnic). Izdane naročilnice se hranijo po posameznih oddelkih v skladu z Zakonom o računovodstvu, ki za tovrstne knjigovodske listine določa rok hrambe dve leti. V letošnjem letu smo kupili tudi program Pogodbe (Spremljanje realizacije naročilnic in pogodb), ki omogoča spremljanje predobremenitev po proračunskih postavkah po izdanih naročilnicah in pogodbah. S 1.1.2009 bomo vzpostavili evidenco izdanih naročilnic in pogodb na enem mestu (v programu Pogodbe), tako da bo mogoče v programu Krona vzpostaviti pregled plačane, neplačane realizacije ter predobremenitev po posameznih proračunskih postavkah. Vpogled je mogoč po predhodni najavi.

Robin MAJNIK, član sveta, 133/2008

Kakšna sanacijska dela potekajo na Streliški ulici? Kdo je naročnik?

Odgovor je  pripravil Franc RESNIK:

Elektro Ljubljana je že v letu 2007 načrtovalo zamenjavo zračnih vodov z zemeljskimi kabli na območju Streliške ulice. Ker so bili na zračne vode elektrike vezani tudi vodi in svetilke javne razsvetljave, je Občina Kamnik v proračunu 2008 za sanacijo javne razsvetljave v Streliški ulici namenila 6.200 € na p.p. 6456. V mesecu maju je Občina za ta dela izdala naročilnico Komunalnemu podjetju Kamnik. Dela na javni razsvetljavi potekajo vzporedno z deli Elektra. Dosedanji prekopi Streliške ceste so izključno za namene elektro oskrbe. Električarji so večino prekopov in priklopov na elektro omarice izvajali preko zasebnih zemljišč.

V precejšnjem delu trase elektro razvoda je bil položen tudi kabel za javno razsvetljavo. Za povezavo nekaj svetilk pa se je izkazalo, da bo neobhodno potrebno napeljavo položiti v cestišče, ker lastniki niso dovolili prekopov na meji svoje parcele s cesto. Ti prekopi bodo podražili sanacijo javne razsvetljave. Do konca oktobra bo tako ob robu prekopanih še cca 130 m asfaltiranega dela cestišča, ki pa bo po zaključku zemeljskih del ponovno asfaltiran.

Robin MAJNIK, član sveta, 134/2008

Ali je občina podala prijavo pristojnim inšpekcijskim službam glede črne gradnje (garaža) na Streliški ulici, ki je javna cesta. V kolikor je ni podala, zakaj ne?

Odgovor je pripravila Ivanka OGRINEC:

Črno gradnjo – garažo na Streliški ulici, obravnava gradbeni inšpektor g. Jože Hostnik. Kot je občini znano je inšpektor v tej zadevi zoper lastnike garaže, v skladu z zakonom, ki ureja njegovo delovanje, že opravil določena dejanja in je torej zadeva v reševanju.

Robin MAJNIK, član sveta, 135/2008
Katere aktivnosti potekajo s strani občinske uprave za sanacijo ceste pri jezu in na koncu KIK-a?

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Investitor oziroma naročnik sanacije državne ceste R1-225/1083 je Republika Slovenija – Ministrstvo za promet. V letu 2008 je Direkcija RS za ceste že naročila izdelavo projektno tehnične dokumentacije, sama izvedba del pa je predvidena v letu 2009. Občinska uprava je bila pobudnik za ogled in pripravo ukrepov s strani države za izboljšanje stanja regionalnih cest v občini Kamnik. Ogled je bil na terenu opravljen v mesecu maju.

Robin MAJNIK, član sveta, 136/2008

Kako daleč je izveden projekt Stranjskega mostu in kdaj se predvideva predstavitev in na kakšen način?

Odgovor  je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Ker gre za most na državni cesti, je investitor Republika Slovenija – Ministrstvo za promet. V letu 2008 je Direkcija RS za ceste izvedla ogled lokacije skupaj s predstavniki ARSO in naročila izdelavo projektno tehnične dokumentacije v dveh variantah, kot dograditev obstoječega mostu oziroma kot samostojna mostna konstrukcija. Odločitev o izbiri variante po naših informacijah še ni bila sprejeta.

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 137/2008

Na regionalni cesti Kamnik-Ločica avtobusna postajališča niso opremljena s potrebnimi oznakami za postajališče. Dajem pobudo, da se to v bližnji prihodnosti uredi, ter da se to upošteva že v pripravi proračuna za leto 2009. Predlagam tudi, da se postavi tabla za označitev naselja Loka, Brezovica oz. Zgornji Motnik

Odgovor je pripravil Ivo KOKALJ:

Omenjeno pobudo bomo obravnavali v sodelovanju z Direkcijo Republike Slovenije za ceste, ki je soglasodajalec k postavitvi prometne signalizacije ob državni cesti, tako za označitev avtobusnih postajališč in naselij. Morebitno manjkajočo že postavljeno prometno signalizacijo pa bomo v sodelovanju z lastnikom državne ceste nadomestili.

Marija SUHOVERŠNIK, članica sveta, 138/2008

Več krajanov KS Šmartno v Tuhinju in okolice, se je name obrnilo s prošnjo za ureditev dostopa do zbirališča ločenih odpadkov, saj jim dostop večkrat onemogočajo parkirana tovorna vozila.

Odgovor je pripravil Ivo KOKALJ:


Zemljišče parc. št. 34/3 k.o. Šmartno v Tuhinju, na katerem se nahaja zbirališče odpadkov, kot tudi zemljišče ob zbirališču je v lasti Krajevne skupnosti Šmartno v Tuhinju, zato se bo občinska uprava s navedeno krajevno skupnostjo skušala dogovoriti o namestitvi potrebne prometne signalizacije, ki bo prepovedovala parkiranje vozil v območju zbirališča odpadkov, kar bo tudi osnova za represivno ukrepanje zoper voznike vozil, ki ne bodo spoštovali postavljene prometne signalizacije. Tehnično postavitev prometne signalizacije pa bo obravnavala Komisija za tehnično urejanje prometa Občine Kamnik.  


Borut ŽAGAR in Matjaž JUG, SD, 139/2008

Kdaj ima občinska uprava v sejni sobi namen vzpostaviti brezžično omrežje, preko katerega bi lahko svetniki in svetnice oz. uporabniki te dvorane dostopali do svetovnega spleta? Večkrat se zgodi, da bi se potrebovalo hitro preveriti določene vsebine omenjene v razpravah in prav dostop do svetovnega spleta to v določenih primerih omogoča.

Škoda bi bilo, da bi ob ogromnem strošku, ki ga je terjala obnova sejne dvorane na koncu »štepili« pri zadevi, ki je nujno potrebna za normalno delo svetnic in svetnikov ter ostalih uporabnikov tega prostora.

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

Občinska uprava bo do konca leta realizirala navedeno pobudo. 

Milica KOCJANČIČ in Borut ŽAGAR – SD, 140/2008

Kot smo bili seznanjeni med samim potekom rekonstrukcije ulice Stegne in tudi neposredno po zaključku del, bi morale talne ovire biti nameščene na drugih lokacijah, da bi služile svojemu namenu – umirjanju hitrosti vozil. Obstoječi oviri bi bili (bosta) funkcionalni le v primeru, ko bo v prvi polovici ulice Stegne (gledano iz smeri zahod-vzhod) nameščena tretja talna ovira.

Obenem dajeva pobudo, da se na začetku ulice Stegne (gledano iz smeri zahod-vzhod) postavi prometni znak, ki bo prepovedoval vožnjo tovornim vozilom, saj širina ceste znotraj ulice Stegne na določenih odsekih ne zadostuje niti za srečanje dveh osebnih vozil, poseben problem pa je križišče med Stegnetovo in Jeranovo, ki je preozko za zavijanje tovornih vozil.

Odgovor je pripravil Ivo KOKALJ:

Podano vprašanje, bo obravnavano kot pobuda za postavitev dodatne hitrostne ovire, kot tudi postavitev prometne signalizacije, za prepoved tovornega prometa na ulici Stegne v Kamniku. Komisija za tehnično urejanje prometa Občine Kamnik,bo na eni izmed naslednjih sej obravnavala predstavljeno prometno problematiko ter v skladu s svojimi pristojnostmi predlagala potrebne ukrepe za umiritev hitrosti ter potrebo po postavitvi dodatne prometne signalizacije na navedenem delu ulice.

Poudarjamo, da bodo za namestitev hitrostnih ovir, morebitno dodatno postavitev svetilke za osvetlitev ovire in postavitev prometne signalizacije potrebna znatna finančna sredstva, zato bo s strani komisije predlagana realizacija mogoča le, če bo zagotovljenih dovolj finančnih sredstev za umirjanje prometa v naslednjem proračunskem letu. 

Matjaž JUG SD, Mateja POLJANŠEK LDS in Borut ŽAGAR SD, 141/2008

Mali grad postaja vedno bolj obiskano prizorišče kulturnih in drugih dohodkov (Kamfest, Srednjeveški dnevi,…) Edina dostopna pot pa je v vedno slabšem stanju, tako postaja vprašljivo ali je primerno prireditve organizirati na tako zahtevnem prizorišču. V poletnih mesecih Agencija za razvoj turizma in podjetništva za kapelo na Mali grad pobira tudi vstopnino. 

Kaj se bo zgodilo, če bo kdo na zlizanem betonu, ki je ostal še od obnove kapelice padel in se poškodoval? Predlagamo, da se takoj odstrani beton med stopnicami inv proračun 2009 postavi postavko za obnovitev in razsvetlitev poti.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Ker je na plato malograjske kapele in obrambnega stolpa  mogoče priti po treh poteh, ki se zlijejo v eno samo pot pred Veronikinim portalom, jih je smiselno tudi v celoti obnoviti in tako Mali grad narediti še bolj dostopen in privlačen. Naročili smo projekt za ureditev dostopa na Mali grad, ki ga bo mogoče izvesti v treh fazah, glede na razpoložljive finančne vire. Ena pot bo vodila izza Kavarne Veronika, po stopnicah mimo propilej, kjer je dovolj prostora za postavitev še dveh spomenikov pomembnim Kamničanom, druga se dviga po stopnicah z ene, tretja pa po klančini z druge strani Samčevega prehoda. Projekt bo predvidel tudi primerno osvetlitev poti,  ki bo varna in primerna za večino obiskovalcev. Na osnovi projekta in projektantske ocene bodo planirana tudi sredstva v NRP.

Matjaž JUG SD, 142/2008

V Domu kulture Kamnik je vedno več prireditev, dogodkov, kar posledično pripelje do tega, da prihaja tudi vedno več ljudi. V zadnjih letih so v DKK svoje prostore našle številne organizacije: Mladinski svet Kamnik, Mladinski center Kotlovnica, Fotografsko društvo Kamnik, taborniki, plezalci,… S tem Dom kulture Kamnik postaja »živ« in pravo stičišče kamniške kulture in mladine.

V nekdanjem hišniškem stanovanju še vedno domuje gospa Burkeljca. Dejavnosti v Domu kulture Kamnik že nekaj časa ne omogočajo miru, ki ga potrebuje starejša oseba, zaradi tega predlagam, da se gospo preseli na bolj primerno lokacijo, kjer bo kvaliteta življenja večja.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Občinska uprava že kar nekaj časa išče primerno rešitev za omenjeno stanovalko, saj razmere, zlasti ob večernih urah ob v hodu v mladinski center res niso primerne za stanovanje.

Matjaž JUG, SD, 143/2008

Pred letom sem bil na predstavitvi, ki  jo je pripravila Občina Kamnik in arhitekt Schlegel o obnovi Starega gradu. Projekt je bil dovolj ambiciozno zastavljen, predstavljeno je bilo tudi financiranje, kjer bi večino sredstev dobili iz evropskih sredstev. Kako napreduje projekt in kdaj bi se projekt lahko začel in seveda tudi končal?

Odgovor je pripravil Anton KAMIN: 

Omenjeni projekt je bil predstavljen JZ za varstvo kulturne dediščine v Ljubljani, kjer še nismo uspeli najti skupnih interesov, čeprav bi bil, po preverjenih informacijah, projekt podprt tudi s strani nepovratnih evropskih sredstev.  Trenutno iščemo nove poti in nove možnosti,  ideje pa se preverjajo na pristojnih institucijah. 

Matej SLAPAR, član sveta, 144/2008

Opozoril bi na nepreglednost ovinka pri trgovini Malina na cesti dr. Tineta Zajca v Mekinjah. Omenjen ovinek, ki vodi od trgovine Malina naprej proti Zduši je zaradi ozkosti cestišča in velikega kota ter žive meje, postal popolnoma nepregleden. Krajani me opozarjajo, da je ovinek zaradi nepreglednosti postal zelo nevaren predvsem za otroke, pešce in nasploh vse udeležence v prometu. Zato pozivamo pristojne, da bi se omenjeno stanje čim prej varnostno izboljšalo. Prelagamo postavitev cestnega ogledala.

Odgovor je pripravil Ivo KOKALJ:

Pobudo za ureditev prometne problematike za izboljšanje vidljivosti, z možnostjo namestitve prometnega ogledala, da se zagotovi boljša preglednost ceste, in sicer v Mekinjah neposredno pri trgovini Malina, na Cesti dr. Tineta Zajca, si bo ogledala nadzorna služba prekrškovnega organa, če je problematiko možno rešiti z ureditvijo živih mej, v nasprotnem primeru pa bo problematiko obravnavala tudi Komisija za tehnično urejanje prometa Občine Kamnik, na eni izmed naslednjih sej. Komisija bo na podlagi svojih ugotovitev ter v skladu s svojimi pristojnostmi predlagala potrebne ukrepe za zagotovitev potrebne preglednosti navedenega odseka ceste.

Robert KOKOTEC, član sveta, 145/2008

V zvezi z mojim vprašanjem številka 92/2008 me zanima, koliko učilnic in drugih prostorov v Osnovni šoli Šmartno bo deležnih obnove parketa. Prav tako me zanima točna kvadratura omenjenih prostorov.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Prelakirani so bili  naslednji prostori:

· 9 učilnic -  vsaka učilnica meri 55,7 m2
· 1 učilnica v izmeri 75,9 m2 
· računovodstvo - 14.40 m2
· tajništvo - 14,20 m2
· pisarna ravnateljice - 30 m2
  Skupaj 635,7 m2
Mateja POLJANŠEK, članica sveta, 146/2008

Ob obnovi Ljubljanske ceste se spreminja sistem avtobusnih postaj na Bakovniku oz. Duplici. Kdaj bodo nove postaje v funkciji? Kaj bo s postajo pri Lidlu, ali ostane ali se ukinja?

Novo postajališče je nastalo pri Pošti, ki pa je isti trenutek postalo parkirišče. Kakšni ukrepi se lahko izvedejo, da bomo to preprečili? Ob postaji in pošti je ob obnovi nastalo pravo asfaltirano parkirišče. Vse to ogroža šolsko pot, ki teče mimo za otoke v OŠ Marije Vera. Prosim za predloge občinske uprave, kako urediti varno šolsko pot.

Odgovor je  pripravil Aleš ŠKORJANC:

Rekonstrukcija Ljubljanske ceste še ni v celoti zaključena. Rok za dokončanje del je 30.10.2008. Po zaključku bo izvršena tudi primopredaja z zapisnikom o količini in kvaliteti opravljenih del. Na pobudo podjetja KAM-BUS se je naročnik odločil, da se ohranijo tudi avtobusna postajališča pri Lidl-u, ki bodo ustrezno označena. Nov par  avtobusnih izogibališč pa je zgrajen pri pošti na Duplici oz. pri Metuljčku. O zaključku del bo  obveščeno tudi podjetje KAM-BUS, ki bo AP izogibališča uporabljalo. Nedovoljeno parkiranje drugih motornih vozil na izogibališčih bo sankcionirano, za ta namen bodo nameščene kamere za spremljanje prometa.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, 147/2008

Mediji so v zadnjih dneh poročali o podjetju KIK in objektu 92, v katerem naj bi se nahajala eksplozivna sredstva ter tudi določeni bojni strupi. Županu predlagam, da takoj stopi v kontakt z MORS ter zahteva, da se takoj razjasni kaj je v objektu 92 in takoj ukrepa. Kaj je občinska uprava do sedaj naredila in kakšne pristojnosti občina ima? Predlagam, da občina zahteva od pristojnih organov, da odstrani nevarne snovi iz objekta 92.

Glede na obravnavo posebne točke dnevnega reda z omenjeno tematiko  na 17. seji občinskega sveta, odgovor ni potreben.  

Tone RAJSAR, član sveta, 148/2008

Občan Kamnika si že nekaj časa prizadeva za najem prostorov CZ (civilne zaščite) Kamnik pod glavno avtobusno postajo. Tam bi uredil muzej vojaške opreme. Župan mu je prošnjo zavrnil, vendar pa bi kakšen evro od najemnine prispeval k polnejšemu proračunu občine.

Odgovor je pripravil Župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Na občinsko upravo so se že pred časom obrnili predstavniki društva iz Šmarce, ki zbirajo vojaško opremo, predvsem iz obdobja 2. svetovne vojne, torej ne gre za enega občana, ampak skupino. Z njimi smo si skupaj ogledali prostore zaklonišča pod avtobusno postajo in ni res, da jim je župan prošnjo zavrnil, saj smo jim jasno povedali, da moramo najprej pripraviti izmero teh podzemnih objektov. Izmera je tudi osnova za morebitno spremembo namembnosti, saj obstajajo možnosti, da bi del zaklonišča spremenili v javne parkirne površine. Ko bodo te projektne površine znane, se bo občinska uprava šele odločala o morebitni spremembi oz. oddaji v najem. 

Tone RAJSAR, član sveta, 149/2008

Spomladi sem dal pobudo, da se postavijo zaščitne ograje ob cesti Studenca-Rožično. Krajani me opozarjajo, da ni prišlo niti do ogleda pristojne službe. Prihaja zima in z njo spolzka vozišča s čimer se poveča nevarnost zdrsa vozil. Ponovno sprašujem kdaj se bo problem rešil.

Odgovor je pripravil mag. Matjaž SRŠA:

V letu 2008 so bila sredstva za postavitev zaščitnih ograj že porazdeljena. Glede na dejstvo, da zaščitna ograja ob cesti Studenca-Rožično v letu 2008 ni bila zajeta, bomo postavitev zaščitne ograje na tej cesti planirali in izvedli v letu 2009.

Tone RAJSAR, član sveta, 150/2008

V teh dneh, ko se popravlja regionalna cesta skozi Kamnik, semaforji delujejo le z utripajočo rumeno lučjo. Opazil sem, da v kritičnih urah, ko se ljudje vozijo iz ali na delovna mesta, poteka promet bolj tekoče tako iz smeri Tuhinjske doline kot tudi iz smeri Kamniške Bistrice. Ob normalno delujočih semaforjih se namreč vijejo kolone vozil zjutraj od odcepa za Nevlje, popoldne pa od nekdanjega Alprema. Najbolj moteč je semafor pri trgovini Spar v soseski Mali grad. Ob utripajoči luči se tudi vozniki iz te smeri nemoteno lahko vključijo na regionalno cesto.

Veliko smo zapravili za razne študije prometa, vendar številna gostota semaforjev promet le upočasnjujejo in povzročajo nejevoljo v koloni čakajočih voznikov.

Odgovor  je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Na vprašanje glede utripajočih rumenih luči je občinska uprava že večkrat odgovarjala. Ponovno odgovarjamo da je regionalna cesta v pristojnosti DRSC, da so semaforji potrebni predvsem zaradi najšibkejših udeležencev v prometu – pešcev in kolesarjev. Nikakor ni možno dopustiti, da bi otroci, ki ravno ob jutranjih konicah hodijo v ŠCRM, prečkali štiripasovno regionalno cesto ob utripajočih rumenih lučeh na semaforjih. Po zagotovilih odgovornih projektantov bodo po zaključku investicije semaforji na Šolski, Maistrovi in Cankarjevi delovali usklajeno, za zagotovitev čim večje pretočnosti prometa na tej regionalki.

Tone RAJSAR, član sveta, 151/2008

Krajani vasi Markovo, Studenca in Rožično so se že večkrat obrnili name s prošnjo, da bi za umiritev hitrosti skozi lokalno cesto Markovo-Studenca postavili primerne prometne znake ali  ležeče policaje. Kritičen je del ceste v dolžini 4,5 km do priključka na regionalno cesto Kamnik-Črnivec. Po tej poti se sprehaja ali goni na pašo domače živali, prav tako po tej poti hodijo šolarji (na nekaj mestih ustavlja šolski kombi).

Krajani zahtevajo, da se ta problem reši v oktobru, saj bodo drugače sami poskrbeli za umiritev prometa. Ta cesta namreč še ni v celoti odmerjena inv lasti občine Kamnik, zato  bodo v primeru, da se njihovi zahtevi ne ugodi, državljansko nepokorni.

Odgovor je pripravil Ivo KOKALJ:


Prometno problematiko na lokalni cesti Markovo-Studenca ter na delu ceste v dolžini 4,5 km, do priključka na regionalno cesto Kamnik-Črnivec, bo na naslednji seji obravnavala Komisija za tehnično urejanje prometa Občine Kamnik ter v skladu s svojimi pristojnostmi predlagala potrebne ukrepe za umiritev hitrosti na navedenem delu prometnih površin. Za namestitev hitrostnih ovir in potrebno postavitev prometne signalizacije so potrebna znatna finančna sredstva, ki pa so v proračunskem letu 2008, že porabljena, zato bo realizacija predlaganih ukrepov mogoča, če bo zagotovljenih dovolj finančnih sredstev za umirjanje prometa, v naslednjem proračunskem letu. Grožnja z državljansko nepokorščino ni na mestu, saj se zahteve po zagotavljanju večje prometne varnosti na občinskih cestah pojavljajo na območju celotne občine, za reševanje pa so potrebna finančna sredstva v občinskem proračunu, ki pa jih glede na vloge, prošnje in zahteve ni nikoli dovolj. 
Janez STRAŽAR, NSi, 152/2008

Občino Kamnik pozivam, da pri pristojnih ministrstvih, patu tudi pri »Energetskem servisu,« sproži postopke za spremembo pooblastil, ki jih ima sedaj koncesionar za opravljanje pregledov malih kurilnih, dimovodnih in prezračevalnih naprav. Predvsem gre tu za plinske naprave (zemeljski plin).

Navedeni koncesionar  si sedaj lasti tudi pravico kontrole delovanja plinskih naprav, čeprav za take preglede nima pooblastil proizvajalcev (to lahko servisira samo pooblaščeni serviser) niti ustreznega kadra, saj pride v kontrolo navaden dimnikar, ki ga seveda noben trezen lastnik ne bo pustil šariti po plinskih napravah in instalacijah.

Dvom o strokovnosti koncesionarja potrjuje tudi nedavna zastrupitev v Kamniku, zaradi neustrezno izvedene montaže plinskega trošila, kar pa koncesionar pri svojih »pregledih« ni nikoli opazil. Iz njegovega dela je razvidno, da gre predvsem za pobiranje denarja!

Plin pa je preveč nevarna zadeva, da bi tovrstne naprave lahko pregledoval nek priučen dimnikar!

Predlagam, da se Občina Kamnik poveže tudi z drugimi slovenskimi občinami, ki imajo zemeljski plin in imajo podobne probleme!

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK:

V skladu z Zakonom o varstvu okolja spada dimnikarska služba od 1. januarja 2005 dalje med obvezne državne gospodarske javne službe. Dejstvo je, da se občani nad delom dimnikarjev (po strokovni in finančni plati) sedaj bistveno bolj pritožujejo kot so se v obdobju, ko je bilo »dimnikarstvo« v občinski pristojnosti. Pri opravljanju storitev se izvajalci sklicujejo na republiške predpise, ki veljajo na področju dimnikarskih storitev. Le-ti določajo, da dimnikarska služba obsega pregledovanje in čiščenje malih kurilnih naprav na vsa goriva, dimnih vodov, zračnikov in pomožnih naprav ter izvajanje meritev emisij v zrak. 

Nezadovoljstvo nad izvajanjem dimnikarskih storitev izražajo uporabniki po vsej Sloveniji. Nekateri izmed njih so se organizirali v civilne iniciative, med katerimi je najbolj aktivna Vseslovenska civilna pobuda Dimnik, ki že ves čas od prenosa izvajanja dimnikarske službe z občinskega na državni nivo opozarja na nepravilnosti pri izvajanju in slabosti zakonodaje na področju dimnikarstva. S problematiko se že nekaj let ukvarja tudi Skupnost občin Slovenije, katere članica je tudi Občina Kamnik. SOS je pred enim letom ustanovila delovno skupino za urejanje zadev dimnikarskih storitev, ki jo vodi Leo Kremžar, župan občine Miklavž na Dravskem polju. Komisija je s svojimi aktivnostmi dosegla, da je o dimnikarski problematiki v mesecu maju razpravljala Komisija Državnega sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj. Na osnovi razprave in izpostavljenih vprašanj je Državni svet 9. septembra 2008 organiziral posvet, na katerem so o problematiki na področju izvajanja storitev dimnikarske službe razpravljali predstavniki uporabnikov dimnikarskih storitev, združenja dimnikarjev, Ministrstva za okolje in prostor, republiških inšpekcijskih služb in Skupnosti občin Slovenije. Razprava je pokazala, da je sedanja zakonodaja pomanjkljiva, da je neustrezno urejen inšpekcijski nadzor, da bo nujno potrebno preveriti cenik storitev, ki je sedaj nerazumljiv in netransparenten. Večina udeležencev se je strinjala, da je treba sprejeti zakon o dimnikarski službi ter takoj pristopiti k spremembi predpisov in odpraviti vsaj nekatere pomanjkljivosti, pri čemer naj Ministrstvo za okolje in prostor v delovno skupino za pripravo sprememb vključi predstavnike združenj izvajacev dimnikarskih storitev, civilne iniciative ter občin. 

Občina Kamnik se kot članica Skupnosti občin Slovenije vključuje v aktivnosti in prizadevanja za spremembe pri izvajanju dimnikarskih storitev, pri čemer so ključnega pomena ustrezni republiški predpisi.    

Janez STRAŽAR, NSi, 153/2008

Pri dokončevanju rekonstrukcije Ljubljanske ceste opažamo novo kamniško »posebnost«, ki je prav enkratna. Gre za postavitev stebrov javne razsvetljave praktično po sredini kolesarskih stez.

Če odmislimo gostoto luči (verjetno bo že takoj po praznikih polovico luči ugasnjenih, kot se je to že zgodilo pred leti na »obvoznici«), je sama lokacija katastrofalno nesmiselna in nevarna predvsem mladim kolesarjem. Dokler luči ne bodo umaknjene v zelenico, kot bi bilo edino pravilno, naj občina Kamnik na začetek kolesarske steze postavi opozorilo:«Voziš na lastno odgovornost.« Kdo bo nosil materialno in moralno odgovornost za nesreče (poškodbe) za nesreče! Kdo na občini sestavlja projektne naloge in kontrolira projekte, da lahko prihaja do takih neumnosti in kaj bo rekla komisija za tehnični pregled?! 

Odgovor je pripravil Franc RESNIK:

Rekonstrukcija Ljubljanske ceste se izvaja po projektu, ki ga je izdelal projektant Projektivni biro Lunar d.o.o., Kranj, št. načrta 1308, april 2007. 

Javna razsvetljava ob Ljubljanski cesti je izvedena skladno z naslednjo projektno dokumentacijo: 

objekt:  Javna razsvetljava – zbirna mestna cesta LZ 160520 Ljubljanska cesta, odsek pošta - Mercator, 

vrsta projektne dok. in št.: PZI, Elektroinštalacija javne cestne razsvetljave, št. načrta EP016/07-OK, julij 2007, 

projektant: ARON inženiring d.o.o., Kamnik, tel: 8394-040. 

V projektni dokumentaciji je izjava projektanta:

1. da je načrt skladen z zahtevami veljavnih prostorskih aktov,

2. da je načrt skladen z drugimi predpisi, ki veljajo na območju, na katerem se bo izvedla nameravana gradnja,

3. da so v načrtu upoštevani vsi pridobljeni pogoji in soglasja,

4. da so bile pri izdelavi načrta upoštevane vse ustrezne bistvene zahteve in da je načrt izdelan tako, da bo gradnja, izvedena v skladu z njim, zanesljiva,

5. da je načrt skladen z elaborati, ki so sestavni del projekta.

V navedenem projektu so navedeni izračuni osvetljenosti, višine in razmiki stebrov itd. Podrobnosti so razvidne iz navedenega projekta. Varnostni pas ceste, v katerem so nameščeni stebri javne razsvetljave, bo od kolesarske steze ločen z neprekinjeno črto.

Rekonstrukcija Ljubljanske ceste se izvaja po projektu, ki ga je izdelal projektant Projektivni biro Lunar d.o.o., Kranj, št. načrta 1308, april 2007. 

Javna razsvetljava ob Ljubljanski cesti je izvedena skladno z naslednjo projektno dokumentacijo: 

objekt:  Javna razsvetljava – zbirna mestna cesta LZ 160520 Ljubljanska cesta, odsek pošta - Mercator, 

vrsta projektne dok. in št.: PZI, Elektroinštalacija javne cestne razsvetljave, št. načrta EP016/07-OK, julij 2007, 

projektant: ARON inženiring d.o.o., Kamnik, tel: 8394-040. 

V projektni dokumentaciji je izjava projektanta:

6. da je načrt skladen z zahtevami veljavnih prostorskih aktov,

7. da je načrt skladen z drugimi predpisi, ki veljajo na območju, na katerem se bo izvedla nameravana gradnja,

8. da so v načrtu upoštevani vsi pridobljeni pogoji in soglasja,

9. da so bile pri izdelavi načrta upoštevane vse ustrezne bistvene zahteve in da je načrt izdelan tako, da bo gradnja, izvedena v skladu z njim, zanesljiva,

10. da je načrt skladen z elaborati, ki so sestavni del projekta.

V navedenem projektu so navedeni izračuni osvetljenosti, višine in razmiki stebrov itd. Podrobnosti so razvidne iz navedenega projekta. Varnostni pas ceste, v katerem so nameščeni stebri javne razsvetljave, bo od kolesarske steze ločen z neprekinjeno črto.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 154/2008

Travnik med stanovanjskimi bloki Zikove ulice, parcelna številka 746/9, k. o. Kamnik, lastnik občina Kamnik, je že dalj časa neurejen oz. za njega nihče ne skrbi. Od pomladi leta 2008 je travnik zelo zaraščen, živa meja pa se je široko razrasla. Ker mora lastnik parcele poskrbeti za urejenost zelenice med bloki Zikove ulice, dajem pobudo, da se s koncesionarjem dogovorite o takojšni ureditvi omenjenega zapuščenega travnika.

Odgovor je pripravila Suzana STRAŽAR:

Travnik parcelne številke 746/9 k. o. Kamnik, je funkcionalno zemljišče namenjeno večstanovanjskim objektom v okolici – stanovanjskim blokom Zikove ulice. Občina Kamnik nima na razpolago dovolj sredstev, da bi financirala tudi košnjo za številna občinska funkcionalna zemljišča okrog blokov. Predlagamo, da se stanovanjska skupnost po zgledu ostalih po Kamniku medsebojno organizira in uredi tudi ta travnik, saj je nenazadnje namenjen njeni uporabi. 

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 155/2008

V krožišču Steletove in Kovinarske in Steletove ceste se proti jugu odcepi cesta, ki naj bi po podrobnem prostorskem načrtu B 12 Bakovnik zahod nadomestila sedanjo Podlimbarskega pot. Nedokončana cesta ob ograji Titana se po približno 200 metrih konča, tega pa ne označuje noben prometni znak. Na cesto v izgradnji pomotoma zavijajo vozniki velikih tovornih vozil, ta pa ob zaključku ceste ne more obrniti. Torej se morajo vračati vzvratno, kar pomeni, da v samem krožišču povzročajo nevarnost za druge udeležence v cestnem prometu. Da bodo vozniki tovornih vozil pravočasno opazili, da cesta ni prehodna, dajem pobudo, da se prevoz po njej prepreči z začasnim opozorilnim prometnim znakom. V kolikor bi ravno zaradi pomanjkanja prometnega znaka prišlo do prometne nesreče, bi zagotovo poleg voznika tovornega vozila iskali krivca tudi znotraj odgovornega za pravočasno postavitev prometnega znaka.

Odgovor je pripravil Ivo KOKALJ: 



Pristojni Oddelek za gospodarske javne službe Občine Kamnik, bo izdal odločbo s katero bo do zaključka del na območju B 12 nameščena začasna prometna signalizacija, ki bo voznike vozil opozarjala na slepo cesto ob tovarniški ograji tovarne Titan. Po zaključku del na območju B 12, pa bo začasna prometna signalizacija odstranjena ter postavljena prometna signalizacije, ki je opredeljena v projektu.  



Daniel KOVAČIČ, član sveta, 156/2008

Pot 27. julija je označena za šolsko pot. Po tej lokalni cesti, hodijo v šoli Toma Brejca in Frana Albrehta šoloobvezni otroci. Posamezni vozniki osebnih in dostavnih motornih vozil ne poznajo meja omejene hitrosti znotraj naselja. Torej so v nevarnosti predvsem otroci in tudi pešci. S posameznimi odgovornimi predstavniki občine Kamnik, smo se dogovarjali, da naj bi to lokalno cesto sanirali iz proračunske postavke v letu 2009. Razmišljali smo tudi o zgraditvi enostranskega pločnika za pešce, ki bi se nadaljeval preko prekopa Titanovega kanala. Obstoječi most je tako ozek, da se preko njega lahko pelje samo eno motorno vozilo, pešec pa nima prostora. Seveda je taka situacija sila nevarna za pešce, predvsem pa za šoloobvezne otroke. Da se nevarna situacija premosti, dajem pobudo za postavitev začasne cestne grbine, ki bi preprečila prehitro vožnjo z motornimi vozili po Poti 27. julija. Zakaj navajam začasne grbine? Zato, ker je potrebna nujna sanacija celotne ceste, da bomo s tako potezo zaščitili največje bogastvo, ki ga imenujemo otroci.

Odgovor je  pripravil Ivo KOKALJ
Vaše svetniško vprašanje bomo obravnavali kot pobudo za ureditev prometne problematike na Poti 27. julija v Kamniku na eni izmed naslednjih sej Komisije za tehnično urejanje prometa Občine Kamnik, ki bo na podlagi svojih zaključkov predlagala Oddelku za gospodarske javne službe Občine Kamnik ustrezno rešitev prometne problematike.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 157/2008

V soseski z desetimi stanovanjskimi bloki Zikove ulice je veliko otrok vseh starosti. Urejeno je le igrišče za manjše otroke, za starejše pa ga ni. Takega igrišča ni v celotni okolici Zikove ulice.

Zaradi pomanjkanja igrišča za starejše otroke na Zikovi ulici, dajem pobudo, da v proračunu za leto 2009 občina Kamnik planira finančna sredstva, za ureditev igrišča npr. za odbojko na mivki, ali igrišča za mali nogomet ali druga igrišča na travnati površini oz. drugi mehki podlagi. Takšna ureditev bi bila tako v korist otrokom, kot tudi sprejemljiva za stanovalce Zikove.

Primerna lokacija je travnik med stanovanjskimi bloki Zikove ulice, parc. št. 746/9, k. o. občina Kamnik, kjer je pred več leti že bilo primerno igrišče. Z ureditvijo igrišča bi rešili problem trenutne neurejenosti travnika. Ta prostor bi bil tudi primeren za prireditve ob prazniku KS Perovo.

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK:

Pobuda za ureditev športnega igrišča v soseski Zikova je bila posredovana Oddelku za urejanje prostora, ki skrbi za prostorsko načrtovanje in Oddelku za družbene dejavnosti, ki skrbi za urejanje športnih igrišč. 

Upamo, da bo v soseski Zikova ali kje drugje na območju krajevne skupnosti Perovo možno pridobiti zemljišče, kjer bi se dalo urediti manjše športno igrišče, ki je na tem območju nujno potrebno. Predlagali ste zelenico med stanovanjskimi bloki, parc. št. 746/9, k.o. Kamnik. Na predlog predstavnikov KS Perovo je bil v letu 2006 že izdelan idejni projekt ureditve manjšega košarkaškega igrišča na tem zemljišču. Kasneje pa KS Perovo ni dala soglasja k izvedbi tega projekta, z obrazložitvijo, da bo hrup z igrišča preveč moteč za stanovalce v bližnjih stanovanjskih blokih. 

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 158/2008

Del Podlimbarskega poti se na podlagi Odloka o ZN B12 Bakovnik ukinja. Večina nove Podlimbarskega poti (80 %) pa je že nared. Ker lahko investitor vsak trenutek začne z izgradnjo celotnega kompleksa moje vprašanje glasi kdaj namerava investitor zgraditi manjši del nove Podlimbarskega poti ali natančneje medsebojno povezati z obstoječo cesto?

Odgovor je pripravil Peter OSOLNIK:

Investitor lahko začne z gradnjo po pridobitvi gradbenega dovoljenja, za katerega pa je na UE Kamnik že podal vlogo. Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja mora investitor Občino Kamnik zaprositi tudi za izračun komunalnega prispevka, ki ga mora pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja tudi poravnati.

Manjkajoči del poti bo dograjen do konca leta 2008 in sicer pred pričetkom gradnje poslovno stanovanjske soseske Kamnik na območju B 12 Bakovnik in B 7 Kovinarska – zahodni del.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 159/2008

Ali bo v doglednem času izveden postopek izmere in odkupa tistega dela obstoječe Podlimbarskega poti, ki je še vedno v privatni lasti? Vloge posameznih lastnikov kategorizirane Podlimbarskega poti so bile že predane v vložišče občine?

Odgovor je pripravila Ivanka OGRINEC:

Za potrebe ureditve Podlimbarske poti je občina že naročila potrebne parcelacije zemljišč. Kakor bodo le-te zaključene, bo občina sklenila z lastniki zemljišč, po katerem ta pot poteka, ustrezne kupoprodajne oz. menjalne pogodbe.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 160/2008

Med podžupanom g. Rudolfom Pfajfarjem in predstavniki KS Perovo je bilo dogovorjeno, da bo stekel postopek o zaprtju Zikove ulice za ves promet z motornimi vozili. O zadevi je KS Perovo poslala dopis v katerem so zapisali o nevarnosti za pešce predvsem otroke, ker posamezni nedisciplinirani vozniki motornih vozil ne upoštevajo, da je ta ulica namenjena samo za interventna vozila. Ker zadeva ni bila realizirana, pa tudi s strani odgovorne službe v občini ni podal odgovor sprašujemo, kdaj bo stekel postopek za zaprtje Zikove ulice.

Odgovor je pripravil Rudolf PFAJFAR:

Komisija za tehnično urejanje prometa občine Kamnik je seznanjena z navedeno problematiko o možnem zaprtju prometa na Zikovi ulici v KS Perovo. Rešitve bodo predlagane v okviru razreševanja mirujočega prometa v tem delu Kamnika in predstavljene v predlogu proračuna za 2009.  

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 161/2008

KS Perovo je na naslov Urada župana občine Kamnik naslovila dopis s sledečimi predlogi: nujno je izvesti sanacijo podpornih stebrov brvi čez Kamniško Bistrico (dopis od 31.10.2007), ureditev udrtine med Zikovo ulico in Steletovo 25 (dopis z dne 29.10.2007). V letu 2008 je opravila fizični ogled komisija v sestavi: podžupan g. Pfajfar in vodja nadzorne službe g. Kokalj), umiritev prometa na odseku ceste, ki vodi od križišča pri Svilanitu do otroškega vrtca Sneguljčiča na Kovinarski cesti. Ker zadeve niso realizirane, pa tudi odgovor ni posredovan s strani odgovornih v občini Kamnik sprašujem, kako boste v nadaljevanju ukrepali?

Odgovor je pripravil Rudolf PFAJFAR:

Pri ogledu problematike mirujočega prometa v KS Perovo, smo bili s strani predsednika KS seznanjeni tudi z udrtinami med Steletovo in Zikovo ulico. S problematiko je seznanjen Oddelek za gospodarske javne službe občine Kamnik in predstavnik komunalnega podjetja, ki skrbi za vzdrževanje cest in bo sanacijo vključil v okviru predloga rednega programa vzdrževalnih del. Umiritev prometa od križišča pri Svilanit do otroškega vrtca bo obravnavala Komisija za tehnično urejanje prometa občine Kamnik. V letošnjem proračunu (2008) ni zagotovljenih sredstev za izvedbo brvi preko Kamniške Bistrice. Glede na nujnost reševanja te problematike, bodo sredstva za sanacijo brvi zagotovljena v proračunu za leto 2009.
















