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GLAVNI TRG 24
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OBČINSKI SVET 
OBČINE KAMNIK
ZADEVA:                            PREDLOG SKLEPA  O OPUSTITVI JAVNEGA DOBRA 

PREDLAGATELJ:
   
Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALEC:

Ivanka Ogrinec, podsekretarka-vodja Oddelka za  

                                           premoženjsko  -  pravne in splošne zadeve,

                                           Nika Ovijač, višja svetovalka na Oddelku za  

                                           premoženjsko - pravne in splošne zadeve

PRAVNA OSNOVA:          23. člen Zakona o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 102/04                           

                                          UPB1, 126/07 in 108/09) in 14. člen Statuta                                            

                                          Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 101/08)                                       

NAMEN:                            Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1.Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra zemljišču                                                  parc.št. 1554/1, gozd v izmeri 933 m2  k.o. Podgorje.

Po odvzemu statusa javnega dobra to zemljišče postane last Občine Kamnik.

2.Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra zemljišču                                                  parc.št. 736/16, cesta v izmeri v izmeri 119 m2, k.o. Kamnik. 

Obrazložitev:

K tč.1)

Zemljišče parc. št. 1554/1 k.o. Podgorje je po uradnih podatkih gozd in ima status javnega dobra. Tak status je zemljišče dobilo v daljni preteklosti, ko je po njem še tekla reka Kamniška Bistrica. Ker se je tok Kamniške Bistrice preko desetletij spremenil tako, da reka ne teče več po tej parceli ampak po sosednji, je smiselno, da se javno dobro opusti in zemljišče koristno uporabi za druge namene.

Parc.št. 1554/1 k.o. Podgorje leži delno v območju, ki je s prostorskimi akti občine opredeljeno kot zemljišče namenjeno za osrednje dejavnosti, delno pa je  opredeljeno kot obvodni prostor. Del parcele, ki je opredeljen kot obvodni prostor, bo še nadalje imel status obvodnega sveta in bo dobil svojo parcelno številko. Parcelacija je že v teku in sicer po naročilu Ministrstva za okolje in prostor, kot pristojnega ministrstva za vode.  

Na delu parcele, ki je namenjena osrednjim dejavnostim, ima  investitor, ki je lastnik tudi  sosednjega zemljišča, namen zgraditi vrtec in v njem opravljati koncesijsko dejavnost predšolske vzgoje in varstva.

Da investitor  lahko pridobi potrebno gradbeno dovoljenje za gradnjo predvidenih objektov za namen vrtca, si mora predhodno pridobiti pravico graditi na teh zemljiščih, to pomeni pridobiti lastninsko pravico ali stavbno pravico za gradnjo. 

K tč.2)

Zemljišče parc. št. 736/16, cesta v izmeri 119 m2, k.o. Kamnik je po podatkih zemljiške knjige javno dobro v lasti Občine Kamnik. Zemljišče v naravi predstavlja del parkirišča in zelenice ob krožišču pred Mercator centrom v Kamniku. Zazidalni načrt območja B12 Bakovnik in B7 Kovinarska – zahodni del, določa, da je to zemljišče  predvideno za parkirne površine in zelenico, ki funkcionalno pripadajo k kompleksu Mercator centra v Kamniku. Občina bo  to zemljišče, po opustitvi javnega dobra, na podlagi ustrezne pogodbe, prenesla v last  lastnika navedenega kompleksa.

Ker je javno dobro izven pravnega prometa je potrebno na predmetnih zemljiščih, v kolikor občina želi z njimi razpolagati, javno dobro opustiti, kot to določa Zakon o graditvi objektov, ki v 23. členu določa, da se objektu, ki ima pridobljen status javnega dobra, takšen status lahko odvzame z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi sklepa pristojnega občinskega organa po uradni dolžnosti izda pristojna občinska uprava, ki je status podelila.

Zaradi navedenega predlagatelj predlaga, da Občinski svet Občine Kamnik sprejme predlagani sklep.

Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                         ŽUPAN

Priloga:

-grafični prikaz 2x

