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ZADEVA: REVIZIJSKO POROČILO IN POSLOVNI NAČRT DRUŽBE VELIKA PLANINA D.O.O.

	PREDLAGATELJ:
	Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik



	POROČEVALCI:
	· Alojz Kolar – podsekretar, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance

· Zvone Gosar – direktor družbe Velika planina d.o.o.



	PRAVNA OSNOVA:
	· 14. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 101/08)

· Sklep Občinskega sveta občine Kamnik z dne 23.12.2009 (29. seja)


	NAMEN:
	Obravnava, seznanitev in sprejem


PREDLOG SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Kamnik s pregledom računovodskih informacij družbe Velika planina d.o.o. v obdobju od 1.1. 2008 do 30.9.2009.

2. Občinski svet Občine Kamnik se seznani s poslovnim načrtom družbe Velika planina d.o.o. za leti 2010 in 2011.

3. Občinski svet Občine Kamnik se seznani z likvidnostno situacijo družbe Velika planina d.o.o. na dan 31.1.2010.

4. Občinski svet Občine Kamnik dovoli sprostitev zagotovljenih sredstev v proračunu Občine Kamnik za leto 2010 na proračunski postavki 441 v višini 180.000 €, za dokapitalizacijo družbe Velika planina d.o.o., za poplačilo zapadlih obveznosti.

O b r a z l o ž i t e v

Občinski svet Občine Kamnik je na 29. seji dne 23.12.2009 sprejel sklep, da mora občinska uprava predložiti v obravnavo občinskemu svetu revizijsko poročilo o poslovanju družbe Velika planina v obdobju od 1.1.2008 do 30.9.2009.
Občinskemu svetu občine Kamnik so bile na predhodnih sejah občinskega sveta že predstavljene informacije o problematiki v družbi Velika planina d.o.o. in razlogi za spremembo družbene pogodbe ter za zamenjavo vodstva.  Z namenom ugotovitve dejanskega stanja ob primopredaji poslov je Občina Kamnik kot edina lastnica družbe Velika planina d.o.o. naročila zunanjo revizijo poslovanja družbe za obdobje od 1.1.2008 do 30.9.2009. Pregled računovodskih informacij družbe Velika planina d.o.o. je opravila revizijska hiša BDO Revizija d.o.o. iz Ljubljane. 
Celotno revizijsko poročilo je podano v prilogi št. 1. Bistvena ugotovitev je visoko stanje neporavnanih in neevidentiranih obveznosti. 
V prilogi je predstavljen tudi poslovni načrt družbe Velika Planina d.o.o. za leti 2010 in 2011. Zasnovan je na cilju, da družba v letu 2010 prepelje 52.000 potnikov, ob varnem obratovanju vseh žičniških naprav, racionalizaciji stroškov, poplačilu zapadlih obveznosti ter izvedbi zamenjave pogonskega sistema nihalne žičnice v letu 2011. Na podlagi ocenjenih prihodkov in odhodkov se načrtuje, da bo družba v prihodnjih dveh letih poslovala z izgubo.
Družba Velika planina d.o.o. se srečuje z velikimi likvidnostnimi problemi, ki so posledica izpada prilivov zaradi neobratovanja nihalne žičnice v poletnih mesecih 2009, poplačila dela neporavnanih zapadlih obveznosti, izpada prilivov v decembru 2009 in prvi polovici januarja 2010 zaradi pomanjkanja snega. Glede na izkazano stanje zapadlih obveznosti, je v tem trenutku edina realna opcija dokapitalizacija, ki jo predvideva občinski proračun za leto 2010 in je zadržana s sklepom občinskega sveta.









Anton Tone SMOLNIKAR










ŽUPAN

Priloge:

Priloga št. 1: Pregled računovodskih informacij družbe Velika planina zaklad narave, podjetje za žičničarstvo, gostinstvo, turizem in rekreacijo, d.o.o.

Priloga št. 2: Osnutek poslovnega načrta družbe Velika planina d.o.o. za leti 2010 in 2011

Priloga št. 3: Stanje likvidnosti v družbi Velika planina d.o.o. (bo dostavljeno naknadno)
