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ZADEVA:
PREDLOG LETNEGA NAČRTA RAZPOLAGANJA Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE KAMNIK ZA LETO  2010 - DOPOLNITEV
PREDLAGATELJ:

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik
 
POROČEVALEC:

Maja Hauptman, podsekretar - vodja oddelka za 

                                           premoženjsko - pravne  in splošne zadeve
PRAVNA OSNOVA:
7. tč. 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (ZSPDPO-Ur. list RS, št. 14/07, 55/09), 10. člen Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. List RS, št. 84/07, 94/07, 55/09 in 100/09) in 14. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 101/08)
 
NAMEN:


Obravnava in sprejem
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet občine Kamnik sprejme dopolnitev letnega načrta  razpolaganja  z nepremičnim premoženjem občine Kamnik za leto 2010.

O b r a z l o ž i t e v:

Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin  v 11. členu določa, da letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti sprejme svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti. Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin pa v 10. členu določa vsebino letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem. Letni načrt se lahko v skladu s 4. točko 15. člena navedene uredbe, med letom spremeni ali dopolni.

Glede na dejstvo, da se je po sprejemu Letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem Občine Kamnik za leto 2010 pokazala potreba po prodaji nepremičnine, ki je predmet dopolnitve programa razpolaganja, predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagano dopolnitev.

   

      Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                               ŽUPAN 

Priloga:

-Predlog letnega načrt a razpolaganja  z nepremičnim premoženjem občine Kamnik za leto 2010 - dopolnitev
LETNI NAČRT  RAZPOLAGANJA  Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM   OBČINE KAMNIK ZA LETO 2010 - DOPOLNITEV
11. 

Šifra in ime katastrske občine: 1908 Podgorje
Parcelna številka: 1554/1, gozd v izmeri 933 m2  

Vrsta dejanske rabe zemljišča: gozd
Orientacijska vrednost nepremičnine: 74.640,00 EUR

Status nepremičnine:  nezazidano stavbno zemljišče 

Lastniški delež: do celote (1/1)
Obrazložitev: Občina Kamnik je lastnica predmetnega zemljišča, ki v naravi predstavlja gozd med trgovsko cono in brežino Kamniške Bistrice. Zainteresirani kupec bi na predmetnem zemljišču zgradil vrtec, občina pa bi v zameno za predmetno zemljišče v last in posest pridobila zemljišči parc. št. 875/5, k.o. Kamnik in 1290/3, k.o. Podgorje, ki v naravi predstavljata občinske kategorizirane ceste in parkirišča ter vzhodni del zemljišča parc. št. 855/40, k.o. Kamnik, ki v naravi predstavlja gozd med trgovsko cono in brežino Kamniške Bistrice. Z navedeno menjavo in izgradnjo vrtca, bi se v veliki meri rešila prostorska stiska v kamniških vrtcih, prav tako pa bi občina v last pridobila zemljišča, ki morajo v skladu z Zakonom o javnih cestah biti v lasti občine. 
      Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                               ŽUPAN 

