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NAMEN:                            Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra zemljišču                                                  parc.št. 1555/2, nerodovitno v izmeri 2778m2  k.o. Podgorje.

Po odvzemu statusa javnega dobra postane to zemljišče last Občine Kamnik.

Obrazložitev:

Zemljišče parc. št. 1555/2 k.o. Podgorje je po uradnih podatkih nerodovitno zemljišče, ki se nahaja v območju B 20 Stol, tik ob reki Kamniški Bistrici. Zemljišče ima status javnega dobra, saj je v preteklosti predstavljalo vodni svet – strugo Kamniške Bistrice. Ker se je tok le-te preko desetletij spremenil tako, da reka ne teče več po tem zemljišču, pač pa po sosednjem, je smiselno, da se javno dobro opusti in zemljišče koristno uporabi za druge namene.

Parc.št. 1555/2 k.o. Podgorje leži v območju, ki je s prostorskimi akti občine pretežno opredeljeno kot zemljišče, namenjeno osrednjim dejavnostim, delno (manjši del) pa v območju, ki je namenjeno površinam za prometno infrastrukturo.
Investitor, ki želi na sosednjih zemljiščih zgraditi trgovski center, mora z namenom pridobitve gradbenega dovoljenja, urediti tudi zemljišče parc. št. 1555/2 k.o. Podgorje. V skladu z veljavnimi prostorskimi akti je na navedenem zemljišču predvidena gradnja infrastrukture, ureditev kolesarske in pešpoti, ureditev zelenih površin, del zemljišča pa bo namenjen dostopu v trgovski center (servisni vhod). 
Da bo torej investitor lahko pridobil gradbeno dovoljenje za trgovski center, si mora predhodno pridobiti pravico graditi na teh zemljiščih, to pomeni pridobiti lastninsko pravico ali stavbno pravico za gradnjo. Ker je javno dobro izven pravnega prometa, je potrebno na predmetnem zemljišču, v kolikor občina želi z njim razpolagati, javno dobro opustiti, kot to določa Zakon o graditvi objektov, ki v 23. členu določa, da se objektu, ki ima pridobljen status javnega dobra, takšen status lahko odvzame z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi sklepa pristojnega občinskega organa po uradni dolžnosti izda pristojna občinska uprava, ki je status podelila.
Zaradi navedenega predlagatelj predlaga, da Občinski svet Občine Kamnik sprejme predlagani sklep.

Anton Tone SMOLNIKAR
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