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NAMEN: 


obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA: 

1. Občinski svet sprejme Odlok o razglasitvi Arheološkega območja Stari grad in Hiše Novi trg 5 za kulturna spomenika lokalnega pomena v prvi obravnavi

2. Pri pripravi predloga odloka za drugo obravnavo naj predlagatelj upošteva pripombe dane v razpravi oz. obrazloži, zakaj jih ni mogoče upoštevati

O b r a z l o ž i t e v

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

Z Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije - Območne enote Kranj (v nadaljevanju: zavod) je bil podan predlog o razglasitvi - za območje občine Kamnik -pomembnih spomenikov; in sicer Arheološkega območja Stari Grad (EŠD 9866) in Hiše Novi trg 5 (EŠD 26348) za kulturna spomenika lokalnega pomena. 

Občinski svet Občine Kamnik je na svoji 35. seji, dne 20.09.2006, opravil prvo obravnavo predloga Odloka o razglasitvi arheološkega območja Stari grad za kulturni spomenik lokalnega pomena (v nadaljevanju: odlok). V obdobju po prvi obravnavi odloka je prišlo s strani zavoda do ugotovitve, da je Hiša Novi trg 5, ki se nahaja na arheološkem območju Stari grad, s kulturno zgodovinskega stališča relevanten objekt. Na zavodu so zato predlagali, da se hišo zaradi vrste gradbenih elementov in spomeniških vrednot v okviru pričujočega odloka razglasi hkrati z arheološkim območjem za kulturni spomenik lokalnega pomena; in sicer s strokovnega področja etnologije. 

Glavni razlog za sprejem odloka oz. za dodatno formalno zaščito razvalin Starega gradu, ki ležijo na zahodnem grebenu Bergantove gore, vzhodno od Kamnika in izliva Nevljice v Kamniško Bistrico, je relevantnost tega območja za Kamnik. Saj bil je le-ta grad prvič omenjen leta 1143, pozidan pa je bil verjetno že konec 11. stoletja. Utrdba je varovala naselbino in bila sedež najprej rodbine Weimar – Orlamuende in za njimi grofov Andeških. Grad je skozi stoletja menjaval lastnike, v drugi polovici 17. stoletja pa je vanj udarila strela in ga poškodovala. Pozidan je bil v obliki kastela, sestavljala sta ga »palacij« in »bergfrid«, močno obzidje, na katerega so pozneje naslonili pomožne objekte, na vzhodu in zahodu pa ga je varoval obrambni jarek. V gradu je bila tudi kapela. Na mestu nekdanjega palacija je sedaj planinski dom (gostišče), na zahodni in južni strani so še ohranjeni spodnji deli prvotne stavbe, o ostalem grajskem jedru pričajo razvaline vhoda na notranje grajsko dvorišče, temelji pravokotnega stolpa in objektov na jugozahodni strani. Deloma ohranjeno je tudi obrambno obzidje na zahodni strani, delno pa še obrambni jarek. Dobro ohranjen je dohod na grad, ki je bil na južni strani, varovalo ga je obzidje z vhodnim stolpom in bočnim stolpom ob zunanjem obzidju. 

Stari grad je bil zgrajen na območju prazgodovinske naselbine, o kateri pričajo slučajno najdeni odlomki prazgodovinske lončenine in kamnitih žrmelj. Tovrstne najdbe se kopičijo na antropogenih terasah na vzhodnem in severovzhodnem pobočju hriba (na južnem so bile verjetno odstranjene ob gradnji gradu). Ob vhodu v grad je opaziti še relativno dobro ohranjeno gomilo, tako da v neposredni bližini lahko pričakujemo tudi grobišče.

Hiša, na naslovu Novi trg 5, stoji na prisojni legi v okviru arheološkega območja; in sicer na sedlu pod vrhom Stari grad nad Kamnikom. Obkrožajo jo pašniki in visokodebelni sadovnjak z ograjenim vrtom in iz kamna in lesa zgrajenim gospodarskim poslopjem, ki je bilo nekoliko neustrezno predelano, saj je bilo v gospodarski del vgrajeno neustrezno okno. Stavba stegnjenega tipa, ki pod istim slemenom strehe združuje stanovanjsko hišo z gospodarskim delom – kaščo, predstavlja eno izmed redkih identitet tega območja. Zidana stanovanjska stavba, ki je na zahodnem delu podkletena, je grajena iz  ostankov obdelanega kamna leta 1574 porušenega gradu. Hiša ohranja vrsto spomeniških vrednot, ki so vidne tudi v notranjosti stavbe – npr.: veža s črno kuhinjo, hiša kot osrednji bivalni prostor z ohranjeno krušno pečjo in nekaterimi štukaturnimi dodatki na stropu. Posebnost je v tem, da se stanovanjskega dela drži iz lesenih brun zgrajena kašča, ki je verjetno starejšega datuma kot hiša. 

Ker ima hiša vrsto ohranjenih spomeniških lastnosti, ki pričajo o zgodovini načinov življenja njenih prebivalcev, jo je mogoče predlagati za razglasitev kulturnega spomenika lokalnega pomena s področja etnologije. Vplivno območje hiše ni posebej opredeljeno, saj stoji Hiša Novi trg 5 na parcelni številki 1154 (k.o. Kamnik) ter znotraj predloga za razglasitev arheološkega območja Kamnik – Stari grad za kulturni spomenik lokalnega pomena.

2. Cilji:

Arheološko območje Stari Grad in Hiša Novi trg 5 se razglasita za kulturna spomenika lokalnega pomena z namenom, da se ohrani njuna izvirnost v smislu arheoloških, etnoloških, zgodovinskih in kulturnih vrednot.

Pri predlaganem odloku gre za razglasitev kulturnih spomenikov lokalnega pomena, ki je potrebna zato, da tudi formalno zaščitimo obstoječe stanje.

3. Finančne in druge posledice:

Odlok ne bo imel neposrednih finančnih posledic za proračun.

  Anton Tone Smolnikar,

  ŽUPAN

Priloga:

- Odlok o razglasitvi Arheološkega območja Stari Grad in Hiše Novi trg 5 za kulturna spomenika lokalnega pomena – prva obravnava
Na podlagi 9. in 12. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 7/99, 110/02 – ZGO-1 in 126/03 – ZVPOPKD) in 16. člena Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet Občine Kamnik na … . seji dne … . ... . 2007 sprejel

O D L O K

O RAZGLASITVI ARHEOLOŠKEGA OBMOČJA STARI GRAD IN HIŠE NOVI TRG 5 ZA KULTURNA SPOMENIKA LOKALNEGA POMENA

1. člen

Za kulturni spomenik lokalnega pomena se razglasi enoto dediščine: Kamnik – Arheološko območje Stari grad (EŠD 9866), ki se nahaja na parc. št.: 1149, 1150, 1151, 1152, 1153/1, 1153/2, 1153/3, 1153/4, 1153/5, 1153/6, 1154, 1155 (del), 1158 (del), 1160/1 (del), 1160/2, 1160/3, 1160/10, 1160/11 vse k. o. Kamnik. Razglasi se tudi enota: Kamnik – Hiša Novi trg 5 (EŠD 26348), ki stoji na parceli 1154 k.o. Kamnik. Gospodarsko poslopje pri Hiši Novi trg 5 (predlog za vpis 470010), ki se nahaja na arheološkem območju Stari grad se varuje kot kulturna dediščina. 

Enoti imata zaradi arheoloških, etnoloških, zgodovinskih in kulturnih lastnosti poseben pomen za območje občine Kamnik, zato se razglasita za kulturna spomenika lokalnega pomena.

2. člen

Lastnosti, ki utemeljujejo razglasitev za kulturna spomenika lokalnega pomena: 

- Razvaline Starega gradu ležijo na zahodnem grebenu Bergantove gore, vzhodno od Kamnika in izliva Nevljice v Kamniško Bistrico. Grad se prvič omenja leta 1143, pozidan je bil že konec 11. stoletja, saj je utrdba varovala naselbino in bila sedež rodbine Weimar – Orlamuende ter za njimi grofov Andeških. Grad je skozi stoletja menjaval lastnike. Pozidan je bil v obliki kastela, sestavljala sta ga »palacij« in »bergfrid«, močno obzidje, na katerega so pozneje naslonili pomožne objekte, na vzhodu in zahodu pa ga je varoval obrambni jarek. V gradu je bila tudi kapela. Stari grad je bil zgrajen na območju prazgodovinske naselbine, o kateri pričajo slučajno najdeni odlomki prazgodovinske lončenine in kamnitih žrmelj. Tovrstne najdbe se kopičijo na antropogenih terasah na vzhodnem in severovzhodnem pobočju hriba. Ob vhodu v grad je opaziti še relativno dobro ohranjeno gomilo. 
- Hiša Novi trg 5 stoji na prisojni legi, na sedlu pod vrhom Stari grad nad Kamnikom. Predstavlja jo tradicionalno zasnovana, delno podkletena zidana pritlična stanovanjska hiša podolgovatega tlorisa, ki se je na vzhodnem delu drži lesena gospodarska stavba – kašča. Hiša ima vrsto še ohranjenih spomeniških lastnosti (veža s črno kuhinjo, hiša in lesena kašča), ki pričajo o zgodovini načinov življenja njenih prebivalcev. 

3. člen

Vplivno območje za EŠD 26348 Kamnik – Hiša Novi trg 5 je enako območju EŠD-ja 9866 Kamnik – Arheološko območje Stari grad. 

V vplivnem območju spomenikov ni dovoljena gradnja objektov in izvajanje posegov, ki bi lahko imeli neposreden ali posreden vpliv na arheološke, etnološke, zgodovinske in kulturne lastnosti, kulturno funkcijo ter vidno in doživljajsko privlačnost kulturnih spomenikov. Na območju se ne odpira novih zazidljivih površin. Gabariti obstoječih objektov na vplivnem območju se ne smejo spreminjati. O obsegu in značaju vpliva presoja pristojni zavod.

4. člen

Meje območja kulturnih spomenikov so vrisane na kopiji katastrskega načrta v merilu 1:1500 ter temeljnem topografskem načrtu v merilu 1:5000 z vrisanim območjem spomenikov. Izvirnik načrta, ki je sestavni del odloka, hrani Ministrstvo za kulturo Republike Slovenije. 

5. člen

Za arheološko območje velja naslednji varstveni režim: Dovoljeni posegi morajo služiti varovanju in vzdrževanju spomenika v celoti, izvirnosti in neokrnjenosti – vključno s konservatorskimi posegi – ter ohranjanju vseh materialnih, kulturnih in drugih lastnosti spomenika. Za vsak poseg na spomeniku je treba predhodno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in kulturnovarstveno soglasje pristojne strokovne organizacije za varstvo kulturne dediščine. Eventuelnim arheološkim ali stavbnim raziskavam mora slediti ustrezna prezentacija arhitekturnih ostalin. Pred adaptacijskimi ali vzdrževalnimi deli morajo praviloma predhodno biti opravljene arheološke raziskave in predhodne analize obstoječe stavbne dediščine. Izven območja grajskih razvalin se ohranjajo gozdne in kmetijske površine z dosedanjim načinom gospodarjenja. Gradnja nepremičnin ali postavitev premičnih objektov ni dovoljena, prav tako ni dovoljeno razkopavanje, zasipavanje in kakršnokoli drugo poseganje v teren. Uporaba iskalnikov za kovine s strani nepooblaščenih oseb je prepovedana.

Za Hišo Novi trg 5, poleg v prejšnjem odstavku navedenega režima, velja naslednji varstveni režim: Ohranitev notranjosti, notranje razporeditve prostorov. Podrejanje vsake rabe spomenika tradicionalni dejavnosti – življenju s hišo in z možnostjo razširitve v dopolnilno kmetijsko dejavnost s turizmom. Obnova mora potekati po spomeniško-varstvenih kriterijih, namembnost je mogoče prilagoditi turistični ali informativni dejavnosti.
Na varovano območje je mogoče posegati le na podlagi konservatorskih programov -načrtov, izdelanih v skladu s statusom območja in v skladu s kulturnovarstvenimi pogoji in soglasjem, ki ga izda pristojni zavod.

6. člen

Zavarovano območje je namenjeno:

· predstavitvi in trajni ohranitvi arheoloških, etnoloških, zgodovinskih in kulturnih vrednot,

· povečevanju pričevalnosti kulturnega spomenika,

· učno-demonstracijskemu delu,

· znanstveno-raziskovalnemu delu.

7. člen

Za vsako spremembo funkcije in dejavnosti kulturnega spomenika, za vsak poseg v spomenik ali v njegove dele in zemljišče je potrebno predhodno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in na njihovi podlagi kulturnovarstveno soglasje pristojnega zavoda.

8. člen

Pristojni organ občinske uprave izda lastniku odločbo o varstvu spomenika v skladu z veljavno zakonodajo. Po dokončnosti odločbe pristojni organ občinske uprave predlaga zaznambo nepremičninskega spomenika v zemljiško knjigo.

9. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 
007-12/2007
Kamnik, dne …. …. 2007.

  Anton Tone Smolnikar,

             ŽUPAN 

