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Pravna osnova:
21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05 

- uradno prečiščeno besedilo (ZLS-UPB1), 21/06 – odločba US,

14/07 - ZSPDPO), 7. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02 – ZJU, 110/02 - ZDT-B, 127/06 - ZJZP, 14/07 - ZSPDPO), 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03)

NAMEN:                      Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet  sprejme  Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o sofinanciranju  humanitarnih programov.    

                                   O b r a z l o ž i t e v :

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja

Občina Kamnik  podpira delovanje humanitarnih društev in organizacij s tem, da v okviru proračuna zagotavlja sredstva za sofinanciranje njihove dejavnosti. V letu 2003 se je sistem sofinanciranja spremenil tako, da morajo društva za pridobitev sredstev konkurirati s svojimi programi na javnem razpisu. Kriteriji za oceno programov in delitev sredstev so določeni v Pravilniku o sofinanciranju humanitarnih programov. 
Komisija, ki ocenjuje prijavljene programe se pri pregledu dokumentacije srečuje s problemom opredelitve humanitarnega društva. S humanitarno dejavnostjo se namreč ukvarjajo in so za to tudi registrirani poleg društev tudi humanitarne organizacije in drugi izvajalci humanitarnih programov, ki pa delujejo pod okriljem strokovnih institucij in zato niso registrirani kot društvo. Njihova dejavnost pa je za naše občane zelo pomembna, zato bi bila odtegnitev sredstev zaradi preozke opredelitve v pravilniku krivična in škodljiva. S tem namenom se v pravilniku razširi opredelitev možnosti kandidiranja na sredstva namenjena humanitarni dejavnosti. 
2. Namen

Namen korekcije pravilnika je zato predvsem omogočiti, da poleg humanitarno naravnanih društev, za sredstva na razpisu kandidirajo tudi drugi izvajalci humanitarnih programov iz naše občine, ki delujejo pod okriljem socialnih institucij, so registrirani in imajo dejavnost s socialno in humanitarno vsebino opredeljeno v svojih aktih. 
3. Finančne posledice

Spremembe pravilnika za proračun ne predstavljajo nikakršnih dodatnih obremenitev.









Anton Tone Smolnikar









         ŽUPAN
Na podlagi 21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 100/05 - uradno prečiščeno besedilo (ZLS-UPB1), 21/06 – odločba US, 14/07 - ZSPDPO), 7. člen Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02 – ZJU, 110/02 - ZDT-B, 127/06 - ZJZP, 14/07 - ZSPDPO), 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet Občine Kamnik na svoji … . seji,  dne ……. 2007 sprejel naslednji 

PRAVILNIK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA O SOFINANCIRANJU HUMANITARNIH PROGRAMOV

1. člen

V pravilniku o sofinanciranju humanitarnih programov (Uradni list RS, št. 57/03, 34/04 in 417/05) se spremeni 1. člen tako, da se glasi:

»Predmet pravilnika o sofinanciranju humanitarnih programov v Občini Kamnik je sofinanciranje programov humanitarnih društev in drugih izvajalcev humanitarnih programov.«
2. člen

 Spremeni se 2. člen tako, da se glasi: 
»Sofinanciranje humanitarnih programov se  izvede s postopkom javnega razpisa. Javni razpis o sofinanciranju humanitarnih programov izvede pristojni organ. Javni razpis se objavi v lokalnem časopisu in na spletni strani občine Kamnik.«
3. člen

Prvi stavek 3. člena se spremeni tako, da se glasi: 
»Na javni razpis za zbiranje predlogov za sofinanciranje humanitarnih programov v Občini Kamnik se lahko prijavijo društva in drugi izvajalci, ki izvajajo humanitarne programe in izpolnjujejo naslednje pogoje:« 
Spremeni se 1. alineja istega stavka tako, da se beseda »društva« nadomesti z »oziroma uporabnike storitev«
Spremeni se 3. alineja tako, da se za vejico doda besede »oziroma uporabniki storitev«.
4. člen

V 5. členu se v prvem stavku  beseda »društev« nadomesti z besedo »izvajalcev«, beseda »kandidirala« pa se nadomesti  z »kandidirali«. 
V tretjem odstavku 5. člena se črta besede: »ki jih društvo prijavi« in se jih nadomesti z besedami: »ki bodo prijavljeni«.
5. člen
Spremeni se točka A, 8. člena tako, da se glasi: 
»- število članov izvajalca programa s stalnim bivališčem v občini Kamnik – za društva ali 
- število uporabnikov storitev pri predlagateljih, ki niso društva     do 25 točk«
6. člen

Spremeni se prva vrstica točke A 9. člena tako, da se za besedama »število članov« doda »oziroma uporabnikov storitev«.
Spremeni se zadnji stavek točke A 9. člena tako, da se glasi:
»V razpisu sodelujejo društva in drugi izvajalci humanitarnih programov, ki imajo člane oziroma uporabnike iz občine Kamnik. V tem primeru se pri izračunu točk upošteva le število članov društva oziroma uporabnikov (predlagatelja), ki izhajajo iz občine Kamnik.
7. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 
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