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INFORMACIJA 

O DOSEDANJIH AKTIVNOSTIH NA  PODROČJU PRIPRAVE OBČINSKEGA PROSTORSKEGA NAČRTA

Konec meseca aprila 2007 je začel veljati nov Zakon o prostorskem načrtovanju, ki je v nekaterih delih nadomestil Zakon o urejanju prostora ter na novo uredil izdelavo prostorskih aktov občin. Nov predlog zakona bistveno spreminja postopek sprejemanja občinskih prostorskih aktov, hkrati pa določa, da morajo občine sprejeti občinski prostorski načrt najkasneje v 24 mesecih po uveljavitvi zakona in izvršilnih predpisov sprejetih na osnovi novega zakona. V priporočilu (dopis Ministrstva za okolje in prostor št. 0071-44-2006, z dne 10.4.2007) Ministrstvo priporoča občinam, da »nadaljujejo s pridobivanjem potrebnih podatkov ter z analitičnim strokovnim delom, prekinejo pa vse trenutne aktivnosti, vezane na posamezne postopkovne korake sprejemanja novih prostorskih aktov. S tem naj bi se občine izognile nepotrebnim nadaljnjim zapletom pri sprejemanju novih prostorskih aktov, predvsem pa morebitnim nepotrebnim stroškom, ki so s tem povezani.«

Občina bo postopek sprejemanja novih prostorskih aktov prilagodila novi proceduri predpisani z novim zakonom ter v skladu z nadaljnjimi priporočili Ministrstva, nove prostorske akte pa skušala zaključiti v najkrajšem možnem času, glede na nov predpisan postopek.

Kljub temu, da so številne slovenske občine čakale na sprejem nove zakonodaje več kot 3 leta, je  Občina Kamnik že v  letu 2005 pristopila k izdelavi novih temeljnih prostorskih aktov občine: strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda občine. Izdelava novih prostorskih aktov je  trenutno v fazi izdelave strokovnih podlag na različnih področjih. Občina Kamnik namreč ugotavlja, da je potrebno v novih prostorskih aktih celovito zasnovati prostorski razvoj, zato je pristopila k izdelavi različnih strokovnih podlag, ki so v pripravi.

Izdelujejo se naslednje strokovne podlage:

1. Analiza stanja in teženj prostorskega razvoja občine; 

2. Analiza razvojnih možnosti z modelom naselbinske mreže s ciljnimi projekcijami razvoja prebivalstva in gospodarstva ter z izračuni potrebnih površin za urbanizacijo;

3. Analiza poselitve z usmeritvami za namensko rabo prostora in merili za gradnjo objektov;

4. Sistem krajine za celotno območje občine z usmeritvami za varstvo in razvoj; 

5. Zasnova zelenih in javnih površin mesta;

6. Program komunalnega opremljanja.

Strokovne podlage predstavljajo plansko jedro za izdelavo strategije prostorskega razvoja občine Kamnik. Glede na opredeljeno vizijo in cilje prostorskega razvoja so predmet strokovnih podlag tudi potrebe po površinah za stanovanja, delovna mesta, centralne dejavnosti, turizem, šport in rekreacijo po posameznih naseljih.

Občina je kljub velikim nejasnostim glede vodenja postopka zaradi sprememb prostorske zakonodaje začela s formalnim postopkom izdelave prostorskih aktov. Izvedla je 1. prostorsko konferenco, sprejela program priprave in pridobila smernice pristojnih nosilcev urejanja prostora. V sklopu izdelave analize stanja in teženj je izvajalec skupaj z občinsko upravo pripravil vprašalnike ter opravil več razgovorov s pristojnimi lokalnimi nosilci urejanja prostora in drugimi ključnimi akterji razvoja dejavnosti v občini Kamnik. Posebej je bil opravljen delovni sestanek glede družbene infrastrukture. Poleg tega je občina z več javnimi pozivi zbrala pobude občanov ter jih digitalizirala  in prenesla v prostorski informacijski sistem za nadaljnjo obravnavo. Tako smernice pristojnih nosilcev urejanja prostora, kot tudi pobude občanov so predmet obravnave v sklopu priprave naštetih strokovnih podlag.

V okviru izdelanih strokovnih podlag so bile izvedene analize po posameznih področjih:

· demografsko-socialni okviri razvoja občine Kamnik, 

· kazalnikov zaposlitvenih možnosti,

· kazalnikov stanovanjskega gospodarstva

· poselitev, naselbinskega omrežja ter centralnih funkcij,

· alternativne možnosti urbanizacije in definiranje modela poselitve,

· ter ekonomskih osnov razvoja.

Vsi podatki so konkretizirani na raven naselij, saj le-tako lahko dovolj dobro spoznamo medsebojne odnose med naselji in mikro-geografskimi območji, ugotovimo ključne razvojne in prostorske probleme ter razvojne možnosti za posamezna naselja in območja.

Jedro povezovalnega dela med cilji razvoja prebivalstva in gospodarskimi razvojnimi cilji predstavlja izračun potrebnih površin za urbanizacijo, ki v soočenju s primernostjo površin za urbanizacijo in ekološko ogroženostjo prostora daje povratno informacijo o realnih možnostih in omejitvah prostora za gospodarski razvoj.

Pomemben del strokovnih podlag je obravnava naravnih danosti prostora tako na nivoju občine (sistem krajine) kot na nivoju naselij (zeleni sistem) predvsem v smislu občutljivosti naravnih sistemov, pa tudi v smislu razvojnih potencialov. Potrebno je namreč ugotoviti ključne potenciale za razvoj območja in ključne prostorske probleme, ki  jih bomo morali razrešiti v fazi priprave novih občinskih dokumentov. Pri tem smo na ravni občine sledili naslednjim ciljem: 

· Ohranjanje narave ter varovanje najbolj vitalnih delov naravnih sistemov (vode, zelene površine...) ter funkcionalnih povezav med njimi; 

· Razvoj prostočasovnih dejavnosti (izletniški turizem in rekreacija) v odprtem prostoru; 

· Krepitev prepoznavnosti kakovostnih naravnih in kulturnih značilnosti krajine in odprtega prostora. 

Na nivoju naselij sta pomembna še sledeča cilja: 

· ustvariti mrežo zelenih in drugih odprtih površin naselij, ki zadovoljujejo osnovne potrebe prebivalcev po rekreaciji na zelenih površinah mesta (otroška igrišča, parki...); 

· zelene in druge javne površine povezati med seboj s sistemom varnih peš in kolesarskih poti.

Program opremljanja stavbnih zemljišč je v fazi pridobivanja in usklajevanja podatkov o katastrih komunalnih vodov. Za to smo pridobili potrebne podatke o občinskem cestnem omrežju in omrežju javne razsvetljave. Podatki o kanalizacijskem omrežju in vodovodnem omrežju so v fazi usklajevanja. Na podlagi tako pridobljenih podatkov o katastrih, bodo omrežja posamezne infrastrukture ovrednotena, pripravljen bo nov program opremljanja, ki bo v skladu s predpisi podlaga za odmero komunalnega prispevka.

Poleg teh strokovnih podlag so bile predhodno že izdelane tudi druge strokovne podlage, ki bodo v pripravi prostorskih aktov vključene v pripravo gradiva. Potrebne bodo še strokovne podlage na področju razvoja gospodarske in družbene javne infrastrukture, varstva okolja ipd.

Na podlagi strokovnih podlag želi Občina utemeljeno in tehtno pristopiti k novim prostorskim aktom, ki naj bi na strateškem in izvedbenem nivoju začrtali smeri urejanja prostora v občini Kamnik. Ker gre za obsežno delo in celovite strokovne podlage, ki obravnavajo celotni prostor občine, načrtujemo dokončanje strokovnih postopkov do konca leta. 

Merila za obravnavo pobud

Zakon o prostorskem načrtovanju in Zakon o urejanju prostora, v temeljnih načelih usmerjata prostorski razvoj naselij na obstoječe proste, degradirane in nezadostno izkoriščene površine znotraj obstoječih naselij, pri čemer ima prenova prednost pred novogradnjo. Večina pobud občanov in pravnih oseb (v teh letih jih je prispelo preko 622) za spremembo namenske rabe prostora je v nasprotju s tem temeljnim načelom, saj  segajo praviloma izven začrtanih območij stavbnih zemljišč obstoječih naselij, gre tudi za širitev tistih območij,  kjer je še dovolj nezazidanih stavbnih površin znotraj obstoječih ureditvenih enot. Tako je pričakovati, da državni nosilci urejanja prostora, kljub težnjam občin oziroma lokalnega prebivalstva po širitvi stavbnih zemljišč na nezazidane robove naselij in druge proste površine, s takšnimi posegi oziroma spremembami namenske rabe zemljišč ne bodo soglašali. Občina Kamnik bo na podlagi izdelanih strokovnih podlag, skušala celovito začrtati prostorski razvoj naselij ter tudi spremeniti meje naselja v primerih, ki so bile v preteklih letih načrtovane neskladno s sedanjimi razvojnimi prioritetami. Za obravnavo pobud občanov bosta občinska uprava in izdelovalec akta pripravila enotna merila, v katerih bodo opredeljena strokovna merila ter prednostni, sprejemljivi in nesprejemljivi kriteriji, s katerimi bodo po enotni metodologiji ovrednotene vse pobude za spremembo namenske rabe prostora.

V kolikor bodo pobude občanov skladne s sprejeto strategijo in lokalnimi razvojnimi cilji ter v okviru novih usklajenih meja naselij, bo občina skušala upoštevati pobude občanov ter jih ustrezno utemeljiti, kar je pogoj za pridobitev pozitivnega mnenja  pristojnih nosilcev urejanja prostora. Pričakovati je, da bodo v tej fazi takšne pobude potrebovale še dodatne utemeljitve pobudnikov za spremembo namenske rabe prostora.

V tem letu bo, poleg izdelave strokovnih podlag, Občina Kamnik poskušala na različne načine (intervjuji, ankete, delavnice), k izdelavi prostorskih aktov, pritegniti tudi strokovno in laično javnost, hkrati pa v skladu s predpisi voditi tudi formalni postopek izdelave aktov.

Občina Kamnik želi nov temeljni občinski prostorski akt izdelati kot dolgoročen usklajen dokument, ki ne bo več predmet stalnih sprememb. 

Anton Tone Smolnikar
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