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	ZADEVA:
	Stališče do mnenja Nadzornega odbora občine Kamnik k predlogu odloka o zaključnem računu proračuna občine Kamnik za leto 2006 in premoženjski bilanci občine Kamnik na dan 31.12.2006 


V skladu z 98. členom Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) župan predloži predlog zaključnega računa občinskega proračuna občinskemu svetu v sprejem. Sestavni del odloka o zaključnem računu proračuna občine Kamnik za leto 2006 sta tudi splošni in posebni del zaključnega računa proračuna z obrazložitvami. V skladu z določbami Statuta občine Kamnik se s premoženjsko bilanco občine občinski svet le seznani. Običajno je bilo v preteklih letih mnenje nadzornega odbora že sestavni del gradiva o zaključnem računu proračuna, letos pa je svoje mnenje nadzorni odbor posredoval prepozno, kljub temu, da je bil o skrajnem roku izrecno opomnjen, zaradi česar ga ni bilo mogoče vključiti v gradivo. (Mnenje nadzornega odbora in stališče predlagatelja vam zato pošiljamo naknadno).

Pri pripravi zaključnega računa proračuna in premoženjske bilance občine je občinska uprava v znatni meri sledila priporočilom in mnenjem nadzornega odbora, ki jih je kot nadzorni organ izrazil ob pregledovanju zaključnih računov oz. premoženjskih bilanc preteklih let. 

S podanim mnenjem nadzornega odbora k predlogu odloka o zaključnem računu proračuna občine Kamnik za leto 2006 in premoženjski bilanci občine Kamnik na dan 31.12.2006 se občinska uprava načeloma strinja. Občinska uprava bo ob pripravi predmetnih dokumentov za leto 2007 poskušala upoštevati še preostala priporočila prejšnjega in aktualnega nadzornega odbora.

V nadaljevanju občinska uprava podaja nekaj dodatnih pojasnil k priporočilom nadzornega odbora za pripravo zaključnega računa in premoženjske bilance za leto 2007.

K točki 2/IV

Občina Kamnik zagotavlja krajevnim skupnostim strokovno pomoč na finančnem področju. Krajevne skupnosti so vključene v pripravo finančnih načrtov, načrtov razvojnih programov občine in v integralni proračun občine, tako v smislu vseh prihodkov ter odhodkov in morebitnega zadolževanja. Podporo jim občina zagotavlja tudi pri pripravah in izvedbi volitev, kot tudi pri pripravi statutov. Za opravljanje finančnih storitev za vse krajevne skupnosti je v okviru občinske uprave – na oddelku za gospodarske dejavnosti in finance - zadolžena strokovna sodelavka. Z letošnjim letom je za sodelovanje s predstavniki krajevnih skupnosti posebej zadolžen eden od dveh podžupanov, ki je že pričel s konkretnimi aktivnostmi.

K točki 4/IV

Z namenom izboljšanja sodelovanja s predstavniki občine v organih javnih zavodov so bili organizirani skupni sestanki. Predstavljena jim je bila njihova vloga v procesih upravljanja javnega zavoda. Z namenom izboljšanja sodelovanja in upravljanja svojih ustanoviteljskih pravic bodo v prihodnjih mesecih izvedene kadrovske spremembe, v skladu s pristojnostmi občine kot ustanoviteljice ali soustanoviteljice.
Občinska uprava je številne pripombe in pobude, ki so bile izražene na predhodnem skupnem sestanku s predstavniki nadzornega odbora že upoštevala pri pripravi gradiva. 
       Brane Golubovič
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