ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Tone ŠUŠTAR, član sveta, 61/2007
Kljub temu, da denacionalizacijski postopek za občinsko zgradbo še ni rešen in s tem dokončno lastništvo stavbe predlagam, da se namesti v občinsko zgradbo dvigalo za gibalno ovirane osebe (invalide).

Odgovor je pripravil Franc HRIBERNIK:

Vgradnja osebnega dvigala za gibalno ovirane osebe je bila v občinski upravni stavbi predvidena že pred leti, in sicer naj bi se ustrezno zmogljivo osebno dvigalo vgradilo ob rekonstrukciji občinske stavbe, katere izvedba je sicer razdeljena v več faz. V prvi fazi je potrebno izvesti stekleno nadstrešnico nad atrijem in opraviti vsa s projektom predvidena gradbena dela, vgradnja osebnega dvigala pa sodi v 2. fazo rekonstrukcije. Predračunska vrednost celotne investicije, za katero je bilo v letu 2004 pridobljeno tudi gradbeno dovoljenje, je po takratni projektantski oceni znašala nekaj več kot 170 mio SIT oz. okoli 720.000 EUR. Čeprav je bila za omenjeno investicijo z Republiko Slovenijo že sklenjena pogodba o sofinanciranj (država naj bi glede na delež prostorov, ki jih uporablja Upravna enota Kamnik, prispevala 31 odstotni delež, se načrtovana dela niso pričela zaradi nerešenega denacionalizacijskega postopka, v katerem Meščanska korporacija Kamnik zahteva vrnitev objekta v naravi. Zaključen denacionalizacijski postopek je tudi predpogoj za sofinanciranje investicije s strani države. 

Anton RAJSAR, član sveta, 62/2007

Župan Občine Kamnik je v razgovoru s krajani Stebljevka predlagal, da se sanacija mostu proti Stebljevku sanira v letu 2007. Projekti so že izdelani. Ker v občinskem proračunu za leto 2007 za to ni predvidene postavke predlagam, da se potrebna sredstva za sanacijo v višini 55.000 EUR vzamejo iz rezervnega sklada. Dosedanja omejena nosilnost mostu je 1,5 tone in prebivalcem otežuje normalen dostop in jim povečuje stroške. Kdaj lahko pričakujemo sanacijo?

Odgovor je pripravil Alojz KOLAR:

Pri pripravi občinskega proračuna za leto 2007 nismo uvrstili postavke za zamenjavo poškodovanega mostu, ker smo sodili, da bomo ta projekt izpeljali v okviru  proračunske rezerve. Ker gre za višino sredstev, ki presegajo možnost uporabe »intervencijskih sredstev«, bomo skušali postavko za izgradnjo mostu načrtovati v okviru rebalansa. 

Mateja POLJANŠEK, članica sveta, 63/2007

Pred kratkim je bil obnovljen del Ljubljanske ceste, od Svetilnika do Mercatorja. Žal pa ob tem niso bili vzdolž ceste postavljeni koši za smeti, tudi na prenovljeni avtobusni postaji pri Mercatorju ne.

Zato prosim občinske službe, da opozorijo ustrezne službe, da postavijo koše za smeti. Predvidevam, da so bili načrtovani ob obnovi ceste. Komunalno podjetje Kamnik mora nato redno skrbeti za praznenje košev.

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK:

Projekt  obnove Ljubljanske ceste od Mercatorja  do Svetilnika ni zajemal postavitve mestne opreme (košev za smeti, korit , ...). Ker je projekt mestne opreme, ki se izdeluje za omočje celotnega Kamnika v zaključni fazi, bo tudi na tem območju mestna oprema postavljena skladno z omenjenim projektom. Na osnovi naročila Občine Kamnik bo za to poskrbel vzdrževalec lokalnih cest Komunalno podjetje Kamnik d.d. Dejstvo je, da so na Ljubljanski cesti  ostali koši za smeti, ki so bili postavljeni pred rekonstrukcijo Ljubljanske ceste (z izjemo koša ob avtobusni postaji), katere KPK redno prazni.
Valentin ZABAVNIK, član sveta, 64/2007

V katerih primerih se na občinski stavbi izobeša črna zastava?

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK: 

Žalna (črna) zastava na zgradbi Občine Kamnik se je izobešala v skladu z dogovorom ob upoštevanju običajev. 

Zastava se je izobesila ob smrti:

· delavca ali upokojenca občinske uprave;

· aktualnega člana občinskega sveta;

· častnega občana.

Občinska uprava bo pripravila interni protokol (pravila) o izobešanju žalne zastave.

Valentin ZABAVNIK, član sveta, 65/2007

Koliko projektov, študij (naročenih ali nenaročenih) je bilo v času županovanja g. Antona Toneta Smolnikarja plačanih in realiziranih in koliko samo plačanih?

Odgovor je pripravil Alojz KOLAR:

Odgovor na zastavljeno svetniško vprašanje je za občinsko upravo zelo obsežna naloga. Glede na to, da imajo po sprejetem proračunu strokovni sodelavci občinske uprave prioritetne naloge pri pripravi razpisov, žal v tem gradivu nismo uspeli pripraviti odgovora.

Moram poudariti, da v postavljenem vprašanju ni povsem jasno, za kakšne študije in projekte gre. Morda želi svetnik informacije o projektih, ki so ostali neuresničeni?

Valentin ZABAVNIK, član sveta, 66/2007

V KS Tunjice bi bilo potrebno na več mestih namestiti ogledala na nepreglednih ovinkih. Opozarjanja in dopisi s strani KS so bila do sedaj brez odziva, zato prosim za odgovor.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Tovrstne zadeve rešuje komisija za tehnično urejanje prometa, ki jo je imenoval župan občine Kamnik. Predlagamo vam, da za konkretne lokacije glede postavitve ogledal naslovite pobude na to komisijo. Komisija si bo vse lokacije tudi ogledala in vam odgovorila. Treba pa je poudariti, da je ogledala možno postaviti v okviru razpoložljivih sredstev.

Valentin ZABAVNIK, član sveta, 67/2007

Na svetniško vprašanje št. 58/2007 sem dobil samo polovični odgovor. Zato ponovno dajem pobudo, da se dvigalo za invalide v Kulturnem domu vgradi nemudoma in naj se ne čaka na dobrodelni ples.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Ker za dobavo in montažo rampe (ne govorimo o dvigalu) za dostop invalidov na prireditveni oder v Domu kulture Kamnik ni proračunskih virov, vaše pobude žal ne moremo upoštevati. 

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 68/2007

Dajem pobudo, da se prevozi s kombijem, ki prevažajo otroke s posebnimi potrebami na Loke, po potrebi opravijo do Motnika. Sedaj kombi vozi samo do Golic.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Občina Kamnik v okviru svojih pristojnosti na podlagi 56. člena Zakona o osnovni šoli, ki v četrtem odstavku pravi, da se o načinu prevoza osnovna šola dogovori s starši in lokalno skupnostjo, zagotavlja sredstva za prevoze šoloobveznih otrok v občini Kamnik. Prevoz je na podlagi sklenjenih pogodb s prevozniki organiziran za posamično šolsko leto, upoštevaje zakonsko podlago ter usklajen z urniki šol.  V skladu z določbami zakona občina zagotavlja tudi sredstva za prevoz otrok s posebnimi potrebami na podlagi odločbe o usmeritvi. V danem primeru starši z vlogo uveljavljajo pravico do povračila stroškov individualnega prevoza v ustrezen izobraževalni zavod, v kolikor le tega ni mogoče organizirati s strani šole. V okviru 27. julija je sicer en učenec doma iz Motnika, a ta biva v domu. 

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 69/2007

Na seji občinskega sveta v začetku marca sem dala pobudo o postavitvi ogledala na regionalni cesti Kamnik – Ločica pri hiši Bela 3. Dobila sem odgovor, da je pobuda dana v obravnavo direkciji za ceste v čigar pristojnosti je ta odsek. Pri preverjanju, ali je moja pobuda prišla na pravi naslov so mi odgovorili, da o tej pobudi nič ne vedo, zato prosim, da jo ponovno pošljete na ustrezni naslov.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Pobuda za postavitev ogledala na regionalni cesti je bila dana na DRSC že pred leti. Zato smo vašo pobudo ponovno posredovali na Ministrstvo za promet, DRSC v Ljubljani, ki je pristojno za reševanje.

Matej TONIN, član sveta, 70/2007

Zaklonišče/skladišče v vznožju pod Starim gradom vsaj na prvi pogled, se pravi od zunaj  izgleda izredno slabo. Vsa zunanja infrastruktura zaklonišča propada in kazi podobo Kamnika. Zanima me, kdo skrbi za vzdrževanje tega zaklonišča? Kdo je lastnik zaklonišča?

Odgovor je pripravila Brigita VAVPETIČ:

Omenjeni rov v vznožju pod Starim gradom je bil narejen med drugo svetovno vojno in ni zaščiten. Med vojno za Slovenijo (junij 1991) smo ga usposobili, da je imel status zaklonilnika. Takrat smo ga tudi en del očistili. Po tem času se ni več uporabljal. Rov  je tudi za zaklonilnik neprimeren in če bi ga še naprej hoteli uporabljati, bi morali vanj vložiti izdatna sredstva.

Občina Kamnik (Civilna zaščita) ni imela nikoli ključev od omenjenega rova. Med vojno za Slovenijo (1991) je bil namenjen za zaklanjanje prebivalcev Cankarjeve ceste in je zanj tudi skrbela KS Mekinje.

Matej TONIN, član sveta, 71/2007

Zanima me, če je občina kadarkoli razmišljala, da bi v okolju, kjer se na enem mestu nahaja več javnih objektov zavodov, katerih ustanoviteljica je občina, da bi za te objekte organizirali ogrevanja na biomaso. Naj navedem samo primer OŠ Šmartno v Tuhinju in enote VVZ Antona Medveda v Šmartnem.

Številne občine kot na primer Vransko, Gornji Grad in Luče se teh pristopov že poslužujejo. V naši občini se na biomaso ogreva kompleks Term Snovik.

Zanima me stališče občine Kamnik do ogrevanja javnih objektov z biomaso?

Odgovor je pripravila  Mihaela VETERNIK:

Občina Kamnik podpira uporabo biomase kot energenta za ogrevanje prostorov, zato tudi že nekaj let subvencionira vgradnjo specialnih kurilnih naprav za centralno ogrevanje na lesno biomaso v gospodinjstvih. V javnih objektih, ki so v lasti občine, v katerih bo sedanji sistem ogrevanja potrebno obnoviti ali zgraditi na novo, bo Občina Kamnik podprla izvedbo investicije za prehod na ogrevanje z biomaso, v kolikor se bo to za določen primer izkazalo kot najbolj optimalna rešitev.   

Matej TONIN, član sveta, 72/2007

V zadnji številki Kamniškega občana (19.4.2007) smo lahko v intervjuju z županom Antonom Tonetom Smolnikarjem prebrali:«… Povedali smo (župani) mu, da podpiramo ustanovitev manjšega števila pokrajin (pet do največ devet), če pa tega predloga vlada ne bo sprejela, podpiramo ustanovitev šestnajstih pokrajin, kjer je Ljubljana samostojna pokrajina, občine, ki sodelujemo v Podjetni regiji, pa želimo biti v tem primeru svoja pokrajina.«

Zanima me, na podlagi česa je župan občine Kamnik lahko zastopal stališče občine, da si občina Kamnik želi, da bi se v primeru več kot devet pokrajin ustanovila nova  pokrajina v okviru  Podjetne regije?

Glede na moje informacije, o pokrajinah občinski svet občine Kamnik do sedaj še ni razpravljal. Glede na to, da so pokrajine izredno aktualna zadeva, predlagam, da Občinski svet Občine Kamnik na prihodnji seji opravi razpravo o pokrajinah, na podlagi katerih bi lahko zavzeli vsaj okvirna izhodišča občine Kamnik, ki bi županu služila kot pogajalska izhodišča. 

Odgovor je pripravil direktor občinske uprave Vladimir KOROŠEC:

Občinski svet je na 5. seji 25.4.2007 obravnaval točko in se seznanil z  Informacijo o dosedanjih razpravah uvajanja pokrajin v Sloveniji in sprejel tudi sklep, da župan oz. Urad župana skupaj s predsedniki svetniških skupin in predsedniki strank, zastopanih v občinskem svetu do 15. maja na skupnem sestanku poskusijo uskladiti svoja stališča do pokrajin. Skupaj oblikovana stališča v obliki predlogov sklepov bo obravnaval občinski svet na naslednji seji. 

Marjan OSOLNIK, član sveta, 73/2007

Krajane severnega dela kamniške občine oz. krajane Stranj in okolice zanima,kako je z ureditvijo prometa oz. z razširitvijo mostu v Stranjah preko Kamniške Bistrice, pri gasilskem domu.

Problemi:

- velika frekvenca težkega prometa in za ta promet je most enosmeren!

- bližina šole, kjer je vprašljiva tudi varnost otrok.

Zanima nas, kdo oz. ali se sploh kdo ukvarja z omenjenimi problemi?! Kljub temu, da je to državna cesta menim, da mora pobudo peljati lokalna skupnost oz. občina.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Župan občine Kamnik je s sodelavci v mesecu aprilu 2007 opravil sestanek na Ministrstvu za promet, DRSC pri direktorju g. Viliju Žavrlanu. Predmet pogovorov je bila tudi pobuda občine Kamnik za razširitev mostu v Stranjah oziroma izgradnja vzporedne brvi preko Kamniške Bistrice za pešce in kolesarje. Občina in DRSC sta se dogovorila, da pričneta s postopki uvrstitve potrebne investicije v razvojne programe, da pripravita projektno tehnično dokumentacijo, investicija pa naj bi bila realizirana v letih 2009-2010.

Robert KOKOTEC, član sveta, 74/2007

V mesecu aprilu je bil na občini sestanek v zvezi s kanalizacijo in vodo. Iz vprašanj ljudi, ki so se udeležili sestanka, je bilo razvidno, da jih med drugim zelo zanima, kdaj bo v katerem naselju v naši občini napeljana kanalizacija. Zato dajem pobudo, da bi predvidene roke izdelave kanalizacije za posamezna naselja objavili v Kamniškem občanu.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Občinska uprava občine Kamnik je na sestanku s predstavniki krajevnih skupnosti, občinskega sveta in odborov natančno predstavila problematiko gospodarske javne službe »odvajanje in čiščenje odpadnih in padavinskih odpadnih voda«. Vsem prisotnim je bilo pojasnjeno, da cena izvajanja storitve, kot jo je sprejel občinski svet v prejšnjem mandatu ni dobila soglasja ministrstva za gospodarstvo in so zaradi tega dejstva sredstva za investicije okrnjena. Občinska uprava si bo v povezavi s CČN Domžale-Kamnik v letu 2007-2008 prizadevala pridobiti za investicije nepovratna sredstva iz Evropske unije. Dokler ne bo znano ali smo bili z razpisom za nepovratna sredstva uspešni ni smiselno objavljati rokov za izgradnjo posameznih kanalizacijskih sistemov, ker nimajo finančnega pokritja.

Janez STRAŽAR, NSi, 75/2007

Dajem pobudo za ponatis monografije »Politični okraj Kamnik«, avtorja Dr. Franceta Steleta. Knjiga je bila napisana leta 1928 in predstavlja enkratno dokumentacijo vseh umetnostnih spomenikov ter njihove opreme na območju nekdanjega političnega okraja Kamnika (od Tuhinjske doline do Trzina, od Moravč do Komende, Domžal, itd).

Knjiga, ki bi bila lahko tudi lepo »protokolarno« darilo, bi lahko skupaj izdale vse občine, katerih objekti so opisani v knjigi (Kamnik, Domžale, Komenda, Mengeš…). Tako bi se cena posameznega izvoda knjige znižala in bi bila kupcem dostopnejša!

Predlagam tudi, da se v ta projekt vključi tudi velikega poznavalca tega prostora, zgodovinarja dr. Damjana Hančiča, ki ima kar nekaj izkušenj s pripravo takšnih edicij. 

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Občina Kamnik ne more prevzeti pobude za zasnovo in izvedbo omenjenega projekta zaradi omejenih sredstev, bo pa prizadevanje podprla, v kolikor bo izvajalec projekta kandidiral na javnem razpisu za sofinanciranje kulturnih programov in projektov za področje založniško knjižne dejavnosti.

Janez STRAŽAR, NSi, 76/2007

Predlagam primerno ureditev vrtičkarskih objektov ob vpadnici v Kamnik iz smeri Mengša (ob zgradbi nekdanjega »interierja Stol«), pa na prostoru med starim in novim mostom na obvoznici (v bližini gostilne Goručan) in še kje. 

Ne mislim na radikalne, »ho-ruk poteze a la Jankovič« v Ljubljani, ampak na enotnejšo opremo (tipizirani objekti), bolj ekološko (odstranitev salonitnih plošč,  kot ograjami). Vrtičkarstvo morebiti z ureditvijo skupnih sanitarij ipd. Sedanje stanje je estetsko in sanitarno nevzdržno! 

Predlagam dogovorni sestanek z lastniki zemljišč, vrtičkarji – najemniki in ostalimi prizadetimi, kjer bi se dogovorili o rešitvah, rokih za te rešitve in končno tudi o sankcijah ob neupoštevanju dogovora!

Odgovor je pripravila Marija Tadeja JEŽEK:

Občina Kamnik bo v novem občinskem prostorskem načrtu predvidela urejene površine za potrebe vrtičkarstva. V omenjenem dokumentu se bodo določili tudi vsi pogoji in omejitve glede postavitve pomožnih objektov. 

Občinska uprava ugotavlja, da se trenutno večina vrtičkov (skupaj z njihovimi pomožnimi objekti) nahaja na zaščitenem območju in jih bo potrebno odstraniti, saj gre za kršitev predpisov, glede katerih občina ne more odstopati od zakonskih zahtev. Pri tem ne gre za "populistično" aktiviranje organov občine ob tem pojavu, ampak za splošni trend smotrnejšega prostorskega načrtovanja zdravega in urejenega prostora za bivanje in prostočasne aktivnosti v občini Kamnik. 
Pozivanje lastnikov, naj odstranijo nelegalno postavljene objekte, bo potekalo skozi vse leto. Aktivnosti se bodo intenzivirale predvsem v jesenskem času, ko bodo pridelki pobrani, vendar pa je pri tem potrebno upoštevati, da so številni objekti postavljeni tudi na območju, kjer bodo potekale kolesarske in pešpoti – v teh primerih pa bo občina morala vztrajati, da se objekti odstranijo takoj, ko se bodo pričela gradbena dela.  

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 77/2007

Na Javni tribuni za ohranitev javnega zdravstva, ki je bila 27.3.2007 v nabito polni veliki sejni sobi občine Kamnik, sta direktor Zdravstvenega doma dr. Julija Polca g. Breznik in župan Občine Kamnik g. Anton Tone Smolnikar povedala, da je v zdravstvenem dom Kamnik že podeljenih več kot 50 % koncesij raznim zdravnikom. Župan je pojasnil, da je navedene koncesije podelila občina Kamnik, zdravnikom specialistom pa Ministrstvo RS za zdravje. 

Občinski upravi dajem pobudo, da do naslednje seje občinskega sveta v pisni obliki seznani občinske svetnike o podeljenih koncesijah s strani občine Kamnik in s strani Ministrstva za zdravje. 

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Seznam podeljenih koncesij na področju zdravstvene dejavnosti v občini Kamnik – stanje 31.12.2006

AHLIN Dragotin           

(Laze, Kamnik)  
- splošni

SEDLAK Stanislav  
        
           (v Komendi)      
- splošni

POHAR Edvard                            (v Komendi)       
- zobozdravnik

MIJATOVIČ Jovan             
(Laze v Tuhinju)
- zobozdravnik 

PLEŠNAR CVIRN Damjana
(Laze, Kamnik)  
- splošna

ŠLEBIR Alojzija                         
(Kamnik)            
- zobozdravnica

PALČIČ Maruša           

(Kamnik-Stol)     
- zobozdravnica

LESKOŠEK Igor                 
(Kamnik-Svilanit)     - zobozdravnik

PETKOVIČ Tanja               
(Kamnik DSO)      
- splošna

FTIČAR Terezija                
(Kamnik, v ZD)         - otroška

BRNOT MARTINA             
(Kamnik, v ZD)     
- otroška

AMBROŽ MIHELČIČ M.      
(Kamnik, v ZD)         - splošna

REVEN Darja                     
(Komenda)               - fizioterapija

· sekundarno (specialistično) zdravstvo:  koncesijo podeljuje Ministrstvo za             zdravje RS:

ZIHERL  Anamarija


(Kamnik, v ZD)  - psihiater

ISTENIČ Helena


(Kamnik, Duplica) – ginekolog

ULČAR KOSTIČ Snežana

(Kamnik, v ZD) – pulmolog

· koncesije, ki so bile podeljene v preteklih letih in ne veljajo več:

Recer Ladislava


(Kamnik, Svilanit – zobozdravnica; upokojitev)

Bitenc Biserka


(Kamnik – zobozdravnica; vrnila koncesijo)

Ečimovič Emilija


(Komenda – lekarna; vrnila koncesijo) 

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 78/2007

Zelo pogosto se pojavlja, da posamezniki rušijo gozdna drevesa med Streliško in gradom Zaprice. Kljub prijavi Inšpekciji za gozdove in gozdarki v Zavodu za gozdove, Območna enota Kamnik leta 2006, ni prineslo nobene koristi, čeprav vsi vemo, da so drevesa del človekovih pljuč. Prepričan sem, ko bomo porušili vsa drevesa, bomo vsakodnevno pogoltnili več nesnage, ker nekaj te posrkajo vase listi dreves. Da se spor med gozdarji in prebivalci Streliške ulice ter ozaveščenimi krajani Kamnika ne bo nadaljeval dajem pobudo, da občinska uprava zadolži nadzorno službo, ki opravi pogovor z vodjem omenjenega zavoda in zahteva obrazložitev, zakaj ne prisluhnejo prizadetim krajanom. Res je, da je gozd med Streliško ulico in gradom Zaprice državna last, kljub temu pa menim, da je dolžna občinska uprava nuditi pomoč nemočnim krajanom.

Odgovor je pripravil Miha ZABRET, vodja Zavoda za gozdove Slovenije, Območna enota Kamnik: 

Posek robnih dreves na parcelah št. 644/2, 644/3 in 645/1, vse k.o. Kamnik, je bil pisno predlagan s strani neposrednega soseda s Streliške ulice. Ker gre v tem primeru za gozd v neposredni bližini naselja in ker je ta površina v lasti Republike Slovenije, smo predstavniki zavoda in Sklada kmetijskih in gozdnih zemljišč predlog predebatirali na licu mesta in določili drevesa za posek. Posek in kontrola poseka je bil opravljen v skladu s predpisanimi postopki. Na opravljen posek so bile po zaključku sečnje podane pripombe in pritožbe na gozdarsko inšpekcijo, ki so opravile predpisan postopek kontrole.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 79/2007

Ker občinski svetniki Občine Kamnik niso seznanjeni o nameri Občine Komenda, da namerava v Suhadolah zgraditi MBO postajo s spremljajočimi objekti, dajem pobudo, da uprava na naslednjo sejo Občinskega sveta Občine Kamnik uvrsti posebno točko – problematika v zvezi s predvideno izgradnjo MBO in spremljajočih objektov v suhodolski gramozni jami. Na sejo OS naj bo povabljen tudi Župan Občine Komenda, prof. dr. Marjan Ivanc (strokovnjak s tega področja),  mag. Praznik (Snaga Ljubljana) in predstavniki Civilne iniciative Odbora za ohranitev kvalitete podeželskega življenje. Delno je o tej zadevi seznanjen župan g. Anton Tone Smolnikar, natančneje pa podžupan g. Rudolf Pfajfar.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Župan občine Kamnik aktivno sodeluje z župani sosednjih občin pri tematiki ravnanja s komunalnimi odpadki. Dokler med župani ne bo doseženega načelnega dogovora o morebitnih lokacijah tovarne za mehansko biološko obdelavo odpadkov, pobude za uvrstitev točke na dnevni red kot predlagatelj ne podpira. 

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 80/2007

Kljub temu, da se dne 27.3.2007 po e-mailu seznanil župana Občine Kamnik, da je glede izgradnje MBO postaje s spremljajočimi objekti v Suhadolah še veliko nejasnosti in da Župan Občine Komenda g. Drolec hiti z lobiranjem na MOP-u, izvedbo obeh prostorskih konferenc za vasi Suhadole, Križ in Moste pri Komendi, menim, da je potrebo o tako pomembnem objektu v neposredni bližini Podgorja, Šmarce, dela Volčjega Potoka in Duplice seznaniti javnost in upoštevati njeno odločitev. Da bo jasnost pravočasno seznanjena in se izrekla o svoji volji dajem pobudo, da urad župana v mesecu maju skliče javno tribuno na katero naj povabi Župana občine Komenda, prof. dr. Marjana Ivanca, mag. Praznika – Snaga Ljubljana, pravnega strokovnjaka in člane Civilne iniciative Odbora za ohranitev kvalitete podeželskega bivalnega okolja, s katerim tesno sodeluje Okoljevarstveni forum SD.

Odgovor je pripravil direktor občinske uprave Vladimir KOROŠEC:

Javno tribuno na temo izgradnje MBO postaje v Suhadolah bo smiselno organizirati šele potem, ko bo znano, kakšno tehnologijo naj bi se pri tem uporabilo. Ker zadeve še niso dorečene, trenutno javna tribuna ne bi bila primerna, poleg tega pa je na tem področju odprtih še več vprašanj.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 81/2007

Upravo občine Kamnik sprašujem, ali razmišlja o dejstvu, da se lahko na območju občine Kamnik posamezen kmet začne ukvarjati s tehnologijo gensko spremenjenih organizmov. Na Inštitutu za trajnostni razvoj načrtujejo nacionalno kampanjo za ustanavljanje območij brez gensko spremenjenih organizmov. S tako razpravo se inštitut vključuje v uspešno evropsko kampanjo, ki sicer teče že leto dni. V Sloveniji je sicer v pripravi Zakon o soobstoju gensko spremenjenih rastlin, ki bo verjetno stopil v veljavo šele leta 2008, kljub temu pa moramo v Občini Kamnik že sedaj razmišljati o tej sporni predelavi.

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK:

Občina Kamnik ni nikoli izvajala aktivnosti na področju kmetijstva v zvezi z gensko spremenjenimi organizmi, saj si prizadeva sledili ciljem in usmeritvam dopolnjenega predloga Nacionalnega strateškega načrta razvoja podeželja 2007-2013 ter sprejete Strategije razvoja kmetijstva v občini Kamnik,  kjer je spodbujanje bio – ekološkega kmetovanja ena izmed perspektivnih oblik v kmetijstvu na območju občine. Po podatkih Strategije razvoja kmetijstva v občini Kamnik  80 % občine leži v območju z omejenimi dejavniki, kjer v bistvu ni možna tehnologija pridelave gensko spremenjenih organizmov.
Robin MAJNIK, član sveta, 82/2007

Točka Pobude in vprašanja svetnikov naj se uvrsti na začetek dnevnega reda vsake seje.

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

V skladu z 32. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 52/99, 11/01 in 68/03) določa predlog dnevnega reda seje sveta župan po posvetovanju v kolegiju občinskega sveta. 

Župan glede na dosedanjo prakso meni, da je uvrstitev tč. »Pobude in vprašanja« na zadnje mesto dnevnega reda seje primerna, zato predlagane pobude ne namerava upoštevati.

Robin MAJNIK, član sveta, 83/2007

Kateri zakoni in predpisi so mišljeni v 5. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Kamnik? (gradivo št. 5, str. 49) 

Odgovor je pripravila Maja HAUPTMAN:

5. člen odloka o organizaciji in delovnem področju občinske uprave Občine Kamnik določa, da mora občinska uprava oz. njeni delavci varovati tajnost podatkov, ki so z zakonom ali drugimi predpisi določeni kot osebna, državna ali uradna tajnost. Gre za splošno določbo, ki ne navaja nobenih konkretnih predpisov ravno iz razloga, ker se predpisi na tem področju utegnejo tudi spreminjati. Navedeno pomeni, da so občinska uprava oz. njeni delavci dolžni varovati tajnost podatkov, v kolikor takšno tajnost predpisi določajo. V nasprotnem primeru (torej v primeru, da tajnosti ne določa noben predpis) pa občinska uprava oz. njeni delavci tajnosti pač niso dolžni varovati. 

Robin MAJNIK, član sveta, 84/2007

Delovni čas vrtca Peter Pan je potrebno uskladiti oz. prilagoditi željam staršev.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Poslovni čas vrtca Peter Pan, ki je odprt dnevno od 6.30 do 17.00 ure je bil še pred odprtjem usklajen z željami in potrebami staršev, upoštevaje zakonsko določbo o trajanju dnevnih programov ter sočasni prisotnosti vzgojitelja in pomočnika vzgojitelja v oddelku.
















