ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 103/2007

Veliko naših krajanov me sprašuje, zakaj se na območju KS Špitalič in KS Motnik ne omogoči priklop ADSL sistema, čeprav je že dalj časa vsa instalacija končana.

Odgovor je pripravil Telekom Slovenije d. d., g. Vojko ANŽLOVAR – vodja oddelka za naročniška razmerja: 

V zvezi z zastavljenim vprašanjem glede vključevanja ADSL priključkov na območju KS Motnik in KS Špitalič, vam sporočamo, da vključevanje le-teh trenutno še ni možno, ker vsa dela v telefonski centrali Špitalič še niso zaključena.

Glede na trenutno situacijo, predvidevamo, da bodo dela zaključena v roku enega meseca. Z vključevanjem bodo lahko pričeli takoj po zaključenih deli in tehničnem pregledu nove telefonske centrale. 

Mateja POLJANŠEK, Gregor, KONCILJA, v imenu svetniške skupine LDS, 113/2007

S 1. aprilom je bila po najinih informacijah zaključena pogodba z gospo Ivo Šubelj Kramar, ki je bila oskrbnica v Budnarjevi hiši. Pogodba z njo ni bila podaljšana. Ne želiva se spuščati v iskanje vzrokov zakaj je do te situacije prišlo.

Želiva samo preveriti, če so že znane rešitve glede delovanja Budnarjeve hiše vnaprej. Ali bo občina pripravila javni razpis za iskanje novega oskrbnika hiše in kakšni bodo pogoji v razpisu ter do kdaj je postavljen rok, da se oskrbnik hiše najde?

Kamničani, pa tudi obiskovalci od drugod, smo se namreč navadili, da je bila Budnarjeva hiša odprta ob sobotah in nedeljah skozi vse leto ter, da se je v hiši dogajalo veliko aktivnosti vezanih na etnološko dediščino in različna praznovanja. Hišo so v teh letih vzeli za svojo tudi domačini in sodelovali pri nastajanju programa v njej.

Ker je imela gospa pogodbo za pripravo programa tudi v Preskarjevi bajti na Veliki planini, naju prav tako zanima kako bo urejeno delovaje le-te. Tam se bo v kratkem začela sezona paše in s tem tudi večjega obiska turistov.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN: 

Povabilo k oddaji ponudbe za izvajanje storitve ohranjanja kulturne dediščine "Kulturni program v Budnarjevi muzejski hiši" je bilo poslano trem potencialnim ponudnikom, med drugim tudi Dednini s.p., ki jo vodi ga. Iva Šubelj Kramar. Slednji na razpis niso poslali svoje ponudbe. Na razpisu se je kot najustreznejšega ponudnika izbralo Turistično društvo Kamn`k, ki bo po podpisu pogodbe prevzelo upravljanje za obdobje naslednjih štirih let. Vizija upravljanja in kulturni program, ki sta ju predlagala TD Kamn`k, sta smelo zastavljena; pri izvajanju dejavnosti pa bo strokovno sodelovala tudi etnologinja. 

Tudi pod novim upraviteljem bodo v programu Budnarjeve hiše lahko sodelovali

zainteresirani domačini. Muzejska hiša bo odprta ob sobotah in nedeljah, razen v juliju in avgustu. Kadarkoli v navedenih dveh mesecih ali pa med tednom pa bo mogoče ob predhodni najavi in izpolnitvi določenih pogojev obiskati Budnarjevo hišo ter se seznaniti s podeželskim načinom življenja na Kamniškem. 

Izvajanje programa na Preskarjevi bajti na Veliki planini so v poletnih mesecih letošnjega leta prevzeli Preskarjevi potomci. Hišo pa si je bilo mogoče kadarkoli med tednom ogledati po predhodni najavi. Ob sobotah in nedeljah je večinoma bilo zagotovljeno tudi strokovno vodstvo. Preskarjeva bajta je bila predstavljena tudi v oddaji Poletni vrtiljak - TVS (14. julija) ter v oddaji Ljudje in zemlja (5. avgusta). V mesecu juliju in začetku avgusta je bilo v Preskarjevi bajti evidentiranih slabih 1400 gostov, od tega 300 tujih. 

Svetniška skupina LDS Kamnik, Mateja POLJANŠEK in Brane GOLUBOVIČ, 114/2007 

Pobuda Liberalne demokracije Kamnik občinski upravi je, da pri postavljanju novih svetilk javne razsvetljave upošteva spodaj omenjena načela, torej uporaba svetilk, ki osvetljujejo samo površino, ki jo želimo osvetliti in pregled smotrnosti gostote postavljanja svetilk. Predlagamo, da naj bodo, vkolikor je to mogoče, že letošnje investicije na tem področju racionalne. Prav tako pa predlagamo, da občina Kamnik do konca leta 2007 pripravi interna navodila, lahko tudi pravilnik, ki ga sprejme Občinski svet, ki bo določil navodila pri postavljanju novih svetilk ter popravilu že obstoječih. Na ta način bomo dali svoj prispevek k zmanjšanju emisij toplogrednih plinov in k varčevanju z električno energijo ter z občinskimi sredstvi, ki jih bomo lahko namenili v druge namene.  

Sprašujemo tudi, koliko sredstev v povprečju na svetilko občina Kamnik nameni

za postavitev, vzdrževanje, električno energijo in menjavo žarnic v enem letu.

Obrazložitev:

Javna razsvetljava je vsako leto velika in pomembna postavka v občinskem proračunu in obsega postavitev novih svetilk, vzdrževanje že obstoječih in plačevanje električne energije, ki jo porabi razsvetljava. Javna razsvetljava je del standarda in se ji ne moremo odpovedati. Vprašanje pa je, če je njena količina ustrezna ter pravilno razporejena v prostoru. Podatki kažejo, da je Slovenija v zadnjih letih na tem področju dohitevala zahodno evropske države in jih že tudi prehitela. Z javno razsvetljavo sta povezana dva problema, svetlobno onesnaževanje in količina porabljene električne energije.

Slovenijo zavezujejo obveze iz mednarodnih sporazumov o zmanjševanju izpustov toplogrednih plinov, poleg tega nam električne energije primanjkuje in jo moramo uvažati. V tem trenutku pri nas za javno razsvetljavo na prebivalca v enem letu porabimo približno 90 kWh (v porabi je tudi povprečje na prebivalca za vse državne ceste in avtoceste, kar znese približno 4,2 kWh). Za primerjavo, Nemčija ima porabo približno 45 kWh, mesto Dunaj pa samo 34 kWh na prebivalca, verjetno pa težko trdimo, da so Dunajčani ali Nemci kaj manj varni, ker imajo javno razsvetljavo postavljeno bolj racionalno.  

Izračun za Slovenijo je bil narejen na podlagi podatkov iz naključno izbranih slovenskih občin, med njimi Kamnika sicer ni bilo. Naj pa za primerjavo navedemo nekaj slovenskih občin. Domžale imajo porabo okoli 90 kWh, Koper približno 100 kWh, Vrhnika okoli 60 kWh. Slovenski rekorder po porabi na prebivalca je občina Trzin s 130 kWh. Tako pri nas kot v Nemčiji se v svetilkah javne razsvetljave uporabljajo varčne žarnice, kar pomeni, da ni rešitev v zamenjavi žarnic in bi potem porabili manj elektrike. Težava je v tem, da je pri nas javna razsvetljava postavljena neracionalno, osvetljujemo tudi tisto, kar ni nujno, občine pri projektiranju popustijo pritiskom posameznikov in podjetjem, ki postavljajo javno razsvetljavo. Žal ne obstajajo državni normativi za postavljanje javne razsvetljave, zato je ta poljubna, na ta način se poveča količina prodane opreme (več stebrov, več kablov, več svetilk, žarnic, več vzdrževanja…). To na koncu krije občinski proračun in vsi občani.

Zato bi moralo biti postavljanje svetilk javne razsvetljave premišljeno in preudarno. Podatki o oddaljenosti svetilk v različnih državah Evrope so različni, za primer vzemimo izračun iz Italije (ki je to tudi uzakonila), da je minimalno razmerje med višino stebra svetilke in razdaljo med svetilkama 1 : 3,7. To pomeni, da je razdalja med 2 svetilkama, ki merita v višino 10 metrov, lahko 37 metrov in več. To omogoča ustrezno enakomerno osvetljenost površine.

Država pripravlja Uredbo o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja. Ta uredba ne bo govorila toliko o moči svetilk, ker ta običajno ni problem pri svetlobnem onesnaževanju. Problem svetlobnega onesnaževanja so neustrezne svetilke, ki svetijo nad vodoravnico. Namesto, da bi osvetljevale teren pod sabo, svetijo v vse smeri. To so npr. kroglaste svetilke (tudi v naši občini so pogoste), bleščave svetilke (te bodo z novo uredbo prepovedane, rok za zamenjavo bo 10 let) ter svetilke, ki imajo izbočeno, običajno plastično kapo. Ta izbočena kapa ima neprijetno optično lastnost in žarke razširi v vse smeri, v nebo, v oči ljudem. Ob staranju te svetilke porumenijo, se umažejo in postanejo velik vir bleščanja.

Svetlobno onesnaževanje je problem tudi z naravovarstvenega in okoljskega vidika. Pretirana osvetljenost, nikjer več ni popolne teme, kar lahko zmede bioritme živali (izumiranje metuljev, netopirjev…). Neprimerne ali neprimerno nameščene svetilke ljudem svetijo v spalnice in zmotijo njihov bioritem. Raziskave kažejo, da svetloba v prostorih, kjer počivamo, povzroča manjše tvorjenje hormona melatonina med spanjem, kar lahko ogrozi naše zdravje. Predvsem starejši ljudje imajo lahko hude težave na cesti ob neprimernih svetilkah, saj imajo zaradi staranja motno očesno zrklo in so zato mnogo bolj občutljivi na neprimerne svetilke, predvsem na t.i. bleščave svetilke. Bleščavost pa poleg ostalih težav astronomom moti in otežuje opazovanje nočnega neba.  

Odgovor je pripravil Franc RESNIK v sodelovanju s Komunalnim podjetjem Kamnik:

Javna razsvetljava je grajena skladno s projektno dokumentacijo, ki mora biti izdelana po veljavni zakonodaji. 

Zamenjava starih svetilk z novimi in ustreznejšimi se izvaja skladno s proračunskimi možnostmi Občine Kamnik.

Vse investicije v omrežje javne razsvetljave v 2007 se izvajajo skladno s priporočili CIE (mednarodne komisije za razsvetljavo), ki upošteva tudi svetlobno emisijo v okolico, to je svetlobno onesnaženje okolice. Pri nas se skladno s priporočili CIE na ministrstvu za okolje in prostor pripravlja uredba o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaženja za področje Slovenije. Predvidoma bo sprejeta v letošnjem letu, zato občina Kamnik ne predvideva sprejetja posebnega odloka ali internega pravilnika.

Stroški porabe električnega toka za javno razsvetljavo v občini Kamnik so v letu 2006 znašali (brez DDV) 76.485 EUR.

Stroški vzdrževanja javne razsvetljave so v letu 2006 znašali (brez DDV) 101.695 EUR.

Nove investicije v javno razsvetljavo v letu 2006 so znašale (brez DDV) 95.140 EUR.

Poraba električne energije za javno razsvetljavo v letu 2005 je v občini Kamnik znašala 1.023.759 kWh. To je 38,80 kWh na prebivalca. 

V letu 2006 je bila poraba 1.047.512 kWh, kar znaša 39,60 kWh na prebivalca.

Če primerjamo porabo na prebivalca v občini Kamnik v letu 2006 s porabo v nekaterih mestih in evropskih državah (z upoštevanjem podatkov v vprašanju svetniške skupine LDS), so deleži sledeči: 

· glede na občino Domžale porabimo le 44 %

· glede na občino Koper 40 %

· glede na občino Trzin pa le 30 %

· glede na Nemčijo 88 %

· glede na Dunaj pa 116 % (gostota naseljenosti Dunaja je neprimerno večja kot občine Kamnik)

V predlogu uredbe naj bi ciljna letna poraba elektrike na prebivalca v letu 2016 znašala 50 kWh.

Glede na navedeno, stanje javne razsvetljave v občini Kamnik še zdaleč ni zaskrbljujoče. Seveda pa bomo z upoštevanjem zakonodaje in priporočil za manjšo povečavo električne energije morali doseči večjo efektivno osvetljenost in manjše onesnaževanje okolja. 

Mateja POLJANŠEK, svetnica LDS Kamnik, 115/2007
Dajem pobudo, da se pred pošto na Duplici postavijo količki za oviranje prometa tudi na preostalem delu pločnika. Na enem delu pločnika so bili količki že postavljeni pred časom in so se izkazali kot edina učinkovita zaščita pred parkiranjem. V enem delu pa je dostop preko pločnika na 3 ali 4 parkirišča pred lokali še vedno možen. Vozniki zapeljejo preko pločnika, nekateri parkirajo tudi na pločniku. Ker nato ne morejo normalno obrniti in zapeljati na cesto so tukaj vsakodnevno situacije, da lahko pride do prometne nesreče. Tam mimo vodi tudi šolska pot v OŠ Marija Vere in menim, da bi morali tudi s tega stališča ta del poti zavarovati. Zadaj za pošto in pred nekaj metri oddaljenim Tušem ter poleg njega je ves čas dovolj parkirišč, tako, da ljudje, ki pridejo na pošto lahko parkirajo.    

Treba pa je seveda preveriti kaj je z dovozom za lokale, ali imajo vsi urejene dovoze na zadnjem delu zgradbe in kdo je lastnik parcel pred lokali.

Prav tako pa bi bilo za razmisliti, da se obstoječi količek, ki meji na Ulico Matije Blejca, zaradi lažjega zavijanja desno prestavi ali umakne.
Odgovor sta pripravila  Aleš ŠKORJANC in PBL d.o.o., projektant Ivan Lunar:

Namestitev dodatnih količkov v območju parkirišča pred bifejem je dejansko potrebna, saj manevriranje vozil resnično povzroča nevarne situacije na Ljubljanski cesti. Izvozni radij iz Ulice Matije Blejca na Ljubljansko cesto je definitivno premajhen, zato je seveda moteč tudi stebriček v območju radija. 

Glede na to, da so izdelani projekti rekonstrukcije Ljubljanske ceste, pa je potrebno opozoriti, da je na mestu vgrajenih količkov pred pošto predvidena izgradnja avtobusnega postajališča v niši in pločnika oz. čakališča ob njem. V tem primeru prav tako ne predvidevamo nadaljnje uporabe "divjega" parkirišča pred bifejem. 

Ne glede na to, da je površina pred bifejem zasebna last, ne more služiti parkirišču, ker ne zagotavlja manevrskega prostora za parkiranje vozil. Dovoz do objektov mora biti urejen tako, da se uporablja obstoječi priključek, ki vodi tudi do javnega parkirišča.

Marija MOŠNIK, LTS, 116/2007

Zakaj Zdravstveni dom Kamnik po telefonu ne daje informacij o delovnem času zdravnikov – koncesionarjev, ki imajo ordinacije v ZD Kamnik, oz. te informator-receptor ne preveže v želeno ambulanto, ampak moraš ponovno poklicati na telefonsko številko ambulante, ki ti jo (po novem) le pove?

Odgovor je pripravila dr. med. Jana PLAVC, ZD Kamnik:

Zdravnici koncesionarki, ki imata ordinaciji v ZD Kamnik (Martina Bernot, dr. med., spec. in Terezija Ftičar, dr. med., spec.) sta izklopljeni iz telefonskega sistema zdravstvenega doma. Zunanje klice sprejemata preko svojih telefonskih linij in imata tudi svoji telefonski tajnici, na katerih pacienti dobijo ustrezne informacije. Za telefonske storitve preko telefonske centrale ZD tudi nimata sklenjene pogodbe, prav tako pa njihovi telefonisti zaradi spreminjajočega delovnega časa tudi ne poznajo natančnih urnikov dela zdravnic koncesionark in lahko posredujejo le telefonske številke.   

Marija MOŠNIK, LTS, 117/2007

Na območju Tuhinjske doline so vandali podrli kar nekaj kažipotov oz. prometnih znakov:

· križišče Pšajnovica-Šmartno-Zlato polje (drog s kažipoti leži v grmovju);

· križišče bencinski servis Golice – Češnjice – Golice (en kažipot je prislonjen na spomenik, drugi ob hiši avtobusnega postajališča;    

· v Špitaliču je prometni znak obrnjen v drugo smer.

Dajem pobudo, da se omenjeni prometni znaki postavijo na svoje mesto.

Prav tako dajem pobudo za čiščenje cestišča pri avtobusni postaji Golice, kajti tudi, če z majhno hitrostjo pripelješ s smeri Kozjaka in zaviješ desno, te na pesku ob avtobusni postaji zanese. Predvsem je zelo nevarno za motoriste.

Odgovor  je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Vašo pobudo smo naslovili na upravljavca občinskih cest Komunalno podjetje Kamnik, Cankarjeva 11, 1240 Kamnik, ki bo zadevo ustrezno saniralo.

Marija MOŠNIK, LTS, 118/2007

Zanima me, če se je v kamniški občini že začel popis naravnih znamenitosti in predvsem posameznih dreves? Pred kratkim sem na pohodu skozi Belo pomislila na to, ko smo merili smreko, premera cca 110 cm, obsega 390 cm (dva odrasla moška je nista obsegla z rokami) in visoko okrog 30 m in mogočno lipo, premera cca 160 cm, obseg okrog 490 cm (trije odrasli moški so jo z rokami komaj obsegli). Poleg te stoji še ena, le nekoliko »tanjša« lipa. Lipi stojita ob zapuščeni domačiji, kjer stoji tudi lesena stiskalnica za sadje iz leta okrog 1890 in bojim se, da ju bo lepega dne nekdo posekal, tako kot je drevo, imenovano »božji les.«

Odgovor je  pripravil Alojz KOLAR:

V skladu z določili Zakona o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 96/2004) je za zbiranje podatkov o rastlinskih in živalskih vrstah, njihovih življenjskih prostorih in ekosistemih, evidentiranje in vrednotenje delov narave in tudi za določitev statusa naravnih vrednot pristojen Zavod Republike Slovenije za varstvo narave s svojimi območnimi enotami. Za območje Občine Kamnik je pristojna območna enota Kranj, ki vodi pregled naravnih vrednot in predlaganih naravnih vrednot na območju občine. Predlog za vpis v evidenco naravnih vrednot lahko poda občina ali občani, in sicer na Zavod za varstvo narave, OE Kranj. Strokovne službe na terenskem ogledu preverijo ali predlog ustreza kriterijem za naravno vrednoto v skladu s Pravilnikom o določitvi in varstvu naravnih vrednost (Uradni list RS, št. 111/2004). Če ustreza, ga uvrstijo na seznam predlaganih naravnih vrednot. 

V Beli pri Motniku sta kot drevesna naravna vrednota uvrščeni tudi lipi ob domačiji Bela 22, z identifikacijsko številko 5167.   

Marija MOŠNIK, LTS, 119/2007

Pred kratkim sem po Kamniku vodila skupino turistov, ki so me opozorili na izveske zaprtih trgovin in lokalov, kot npr. Otroška moda na Glavnem trgu, izvesek za mesarja (pri Podgoršku), na plakat iz leta 2005 na vratih zaprte trgovine (konkretno Vele). Kasneje sem jih opazila še nekaj.

Zanima me, kdo je ob prenehanju dejavnosti oz. preselitvi lokala odgovoren za odstranitev izveskov in obvestil, ki že leta ne služijo svojemu namenu? Gotovo obstajajo podatki, kdo je bil zadnji najemnik oz. kdo je lastnik – naj to odstrani sam ali pa naj to stori Občina na njegove stroške. 

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK:

Odlok o oglaševanju v Občini Kamnik (Uradni list RS,št. 56/2000 in 17/2006) v 9. členu določa, da mora po prenehanju pravice oglaševanja reklamnega objekta, le-tega postavitelj oziroma upravljalec v roku 8 dni odstraniti. Če tega ne stori v predpisanem roku, ga na njegove stroške odstrani občina oziroma pooblaščena organizacija. 22. člen odloka določa pravice pooblaščenih uradnih oseb (prekrškovni organ), ki lahko odredijo odstranitev reklam ali oglasov in v skladu s 23. členom odloka kršitelje tudi kaznujejo. 

Vaša pobuda je bila poslana prekrškovnemu organu Občine Kamnik z namenom nadaljnjega ukrepanja.

Marija MOŠNIK, LTS, 120/2007

Nekaj krajanov me je vprašalo, po kakšnem ključu se dodeljujejo hišne številke po tuhinjskih vaseh (govorim za Laze in Golice, verjetno je podobno tudi drugod), oz. v čigavem interesu je, da ima npr. številka 14 že cel kup »podružnic« v obliki črke (14A, 14B,… 14I,… 14R).

Da, pred kratkim je nekdo dobil številko 14R! Te črke pomenijo samo zmešnjavo in iskanje hiš oz. lastnikov. Težave imajo pošiljatelji, ki si številke zapomnijo, črk pa ne, težave imajo poštarji in naslovniki, ker zaradi črk večkrat kakšno pismo konča v sosedovem nabiralniku itd. V Pravilniku o določanju imen naselij in ulic ter označevanju naselij, ulic in cest 29. člen sicer govori o dodatkih črtk k hišni številki v primerih, ko se sezida eno ali več stavb med dvema stavbama, ki že imata hišno številko, za te stavbe pa ni rezerviranih številk. V primeru Golic se naselje od zadnje številke 14 širi proti Tuhinju in v tej smeri prej ni bilo nobene hiše z drugo številko. Prosim za pojasnilo.   

Odgovor je pripravila Marija T. JEŽEK v sodelovanju z Geodetsko pisarno Kamnik:

O dodelitvi hišnih številk odloča Geodetska pisarna na podlagi veljavne zakonodaje. V naselju Golice sta bili s sklepom določeni številki 14 in 15. Glede na dejstvo, da so v naselju Golice nastale številne novogradnje, ki so se vrinile med že določene hišne številke, je pristojni organ novo zgrajenim stavbam določil hišno številko 14 in dodatek črke.

Praksa je namreč pokazala, da je na terenu situacija bolj pregledna, če so stavbe oštevilčene tako, da je k številki dodana črka, kot da so v naselju hišne številke pomešane, če bi bile dodeljene po zaporedju zgraditve stavbe.

Zakon o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb - ZIENUS določa načela, način in postopek za imenovanje, preimenovanje, združevanje, razdruževanje in odpravo naselij in ulic, ter za evidentiranje naselij, ulic in stavb.

Glede urejanja oziroma določanja ulic daje zakon sicer možnost vzpostavitve uličnega sistema v naselju, vendar je pri tako razloženem naselju kot so Golice taka ureditev ne pride  v poštev in tudi ni smiselna. 

Potrebno pa je poudariti, da gre pri taki spremembi tudi za finančno obremenitev proračuna, kajti vsi občani, ki so prijavljeni na določenem naslovu morajo spremeniti vse dokumente, ki se vežejo na naslov.  

Gregor KONCILJA, 121/2007

V sklopu ureditve otroškega igrišča pri OŠ Toma Brejca dajem pobudo za namestitev pipe za pitno vodo.

Uporabniki igrišča v nedelovnih dneh nimajo dostopa do garderob, posledično tudi do vode. Želim, da se pobuda realizira v poletnih počitnicah.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Uporabniki – tako mladi, kot tudi malo starejši  -  športna igrišča pri OŠ Toma Brejca brezplačno uporabljajo tako v popoldanskem času med tednom in tudi ob sobotah, nedeljah ter praznikih, so prebivalci  - sosedje športnega kompleksa OŠ Toma Brejca in se ne združujejo v formalne skupine (društva, klube, …). Če kakšna skupina organizira turnir v  malem nogometu, košarka, … imajo le-ti v dogovoru z vodstvom šole tudi dostop do garderob in vode.

Pipa za pitno vodo na igrišču se zaenkrat ne more namestiti, ker so v zvezi s tem povezani določeni stroški, kot so napeljava dovoda vode, namestitev vodomera,  ureditev odvodnjavanja, … (ocena namestitve pipe je cca 8.000,00 EUR in ta strošek ni v planu občinskega proračuna za leto 2007)  - samo igrišče pa tudi ni zaklenjeno in ni varovano, voda bi lahko prosto odtekala, stroške vodarine pa mora nekdo tudi plačati.  

Glede na to, da je v teku  obravnava  planov  ureditve prostora K-9, je smiselno z namestitvijo te pipe tudi počakati in ta predlog upoštevati pri novi ureditvi prostora.

Gregor KONCILJA, 122/2007

V zadnjih petih letih je bilo iz občinskega proračuna veliko sredstev namenjenih sanaciji plavalnega bazena.

Postavljam naslednja vprašanja:

· koliko sredstev (javnih) je bilo vloženih v bazen in kaj je bilo narejeno?

· kdo so izvajalci del, ali imajo potrebne licence za omenjena dela?

· glede na dejstvo, da bodo odgovori verjetno pripravljeni po koncu plavalne sezone me zanima, koliko kart je bilo prodanih in kakšen je bil obisk bazena? 

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Glede na to, da se od leta 1989 -1990, ko se je izvršila rekonstrukcija bazenske školjke in ureditev kotlovnice za ogrevanje vode, v t.i.  bazenski kompleks ni vlagalo – finančna sredstva so bila namenjena samo za stroške upravljanja in rednega vzdrževanja ter pokritje materialnih stroškov (komunalne storitve, kurilno olje, električna energija, klor, …), se je v zadnjih treh letih zaradi dotrajanosti in veljavne zakonodaje na področju ureditve bazenov in bazenske vode, res nekoliko več vlagalo v sanacijo bazenskega kompleksa. Poleg stroškov za upravljanje in redno vzdrževanje, je bilo med drugim nekaj finančnih sredstev namenjenih tudi za investicije, in sicer:

* 2006:                                                                                                                           

      -    Plavalni klub Kamnik – povrnitev stroškov upravljanja 

                                        in rednega vzdrževanja


        9.909.855,97

· Plavalni klub Kamnik: povrnitev stroškov 

                   investicijskega vzdrževanja 



        1.000.000,00

           (čiščenje in barvanje bazenske školjke, delna 

           zamenjava lesenih delov ograje in barvanje, zatravitev, …)

in investicije: 






      35.581.437,64

(Zarja Kovis d.o.o.: delna sanacija dovodov vode in črpališča – II. del,

                                rekonstrukcija kotlovnice;

SCT d.d.: preplastitev večnamenskega športnega igrišča z asfaltom;

Žurbi team d.o.o.: rušenje starih garderob; 

Bruma d.o.o.: nabava garderobnih omaric za kopalce;

Kosirnik&Koželj: zamenjava strehe nad pomožnim objektov – bifejem;

     Grzinčič Mitja s.p. zamenjava ograje, …)

      -    komunalne storitve, napisne tabele, … 



          189.385,00

* 2005:   








      

      -    Plavalni klub Kamnik – povrnitev stroškov

upravljanja in rednega vzdrževanja


                   5.500.000,00

· Plavalni klub Kamnik – povrnitev stroškov investicijskega 

vzdrževanja 



        



        2.000.000,00

           (čiščenje in barvanje bazenske školjke, delna 

           zamenjava lesenih delov ograje in barvanje, …)

in investicije 







      19.923.906,19

(Instalacije Zupan &Co. D.n.o.: delna sanacija dovodov vode – I. del

in napeljava avtomatskega kloriranja, delna zamenjava betonskih plošč;

Grzinčič Mitja s.p.: zamenjava ograje,  elektro instalacijska dela v strojnici, …;

I.S.P. d.o.o.: projektna naloga in izdelava projektne dokumentacije za rekonstrukcijo   kotlovnice iz kurilnega olja na plin, …)                  1.560.000,00

      -    komunalne storitve (bife – voda)




               5.198,90

*2004:   

      -    stroški upravljanja in rednega vzdrževanja


        4.647.368,67

      -    komunalne storitve (bife – voda, beton)


                       83.092,00

              

*2003:                                                                                                         

      -    stroški upravljanja in rednega vzdrževanja


        2.000.000,00

      -    komunalne storitve (bife – voda, beton)


                          2.475,00

*2002:

      -    stroški upravljanja in rednega vzdrževanja


        4.000.000,00

Leta 2000 je bil na podlagi javnega razpisa za upravljanje in vzdrževanje bazenskega kompleksa izbran Plavalni klub Kamnik. Z njim je sklenjena pogodba in aneksi, s katerimi so določene pogodbene obveznosti iz naslova upravljanja in vzdrževanja bazenskega kompleksa. Izvajalci del za večja investicijska vzdrževalna dela in investicije v zadnjih dveh letih, so bili prav tako izbrani na podlagi javnih razpisov in danih ponudb.  Vsi izbrani izvajalci del  za razpisana dela imajo ustrezne kvalifikacije in registracije, prav tako pa tudi potrebne delovne izkušnje za izvajanje del in storitev.

Povečano vlaganje v bazenski kompleks in dodatna ponudba za obiskovalce (ležalniki, senčniki, otroška igrala, gostinska ponudba, nizka cena  vstopnine, … ) se kaže tudi v povečanem obisku kopalcev, ki je iz leta v leto večji. Tako je bilo od junija do konca avgusta 7.729 obiskovalcev (od tega je bilo prodanih 6.528 kart, 33 sezonskih kart  s katerimi je bilo kar 575 registriranih obiskov), izdano je bilo 593 kart za brezplačni vstop, ki so ga koristili otroci v organiziranem počitniškem varstvu, športniki in gasilci) oz.  kar je  32,39  procenta več kot v lanskem letu  (oz. 5.838 obiskovalcev).

Ančka PODBEVŠEK, članica sveta, 123/2007
Krajani Stranj sprašujejo, kdaj se bo začela reševati varnost otrok in ostalih udeležencev prometa na območju nove šole, gasilskega doma in cerkve. Ob večjih prireditvah, cerkvenih obredih ipd. prihaja do pomanjkanja parkirišč in posledično do neprehodnosti pločnikov (ki jih ni).

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Na zadnjem sestanku na DRSC smo opozorili na probleme, ki nastanejo na  nevarnem cestnem odseku na mostu preko Kamniške Bistrice. Glede na dejstvo, da se na omenjenem odseku težko srečujejo osebni in tovorni avtomobili, še posebej, če gre za promet dveh tovornih vozil, je bilo dogovorjeno, da bodo predstavniki DRSC preučili možnost postavitve začasnega mostu za pešce in kolesarje.

Za ureditev ceste in pločnika na cestnem odseku od gasilnega doma do odcepa k cerkvi, potekajo aktivnosti s strani občinske uprave. Trenutno potekajo dogovori z lastnikom zemljišča po katerem naj bi se poseg izvedel.  

Valentin ZABAVNIK, član sveta, 124/2007
Kako potekajo aktivnosti pri izgradnji južne povezovalne ceste. Tako imenovani Španski most iz karbonskih vlaken je bil v predvolilnem času pravi hit, sedaj pa je vse potihnilo. Kdaj se bodo pričela dela?

Odgovor  je pripravil Vladimir KOROŠEC, direktor občinske uprave:

Časovni potek obeh projektov, tako izgradnje celotne Povezovalke B-31, kot tudi razvojnega projekta HP Future Bridge je začrtan tako,  da se bo fizična gradnja obojega lahko pričela v letu 2008 in zaključila v letu 2009. Na sestanku 08. junija 2007, kjer sta bila prisotna tudi dva visoka predstavnika podjetja ACCIONA iz Španije g. J. Manuel Mierres in g. Francisco Javier Bonilla Diaz, so bili namreč potrjeni roki za nadaljevanje dela na razvojnem projektu HP-Future Bridge in potrjen je bil terminski načrt izgradnje plastičnega mostu. G. Mierres in g. Bonilla sta poročala o realizaciji začrtanih nalog in zagotovila, da delo na omenjenem projektu tudi na ravni konzorcija poteka v glavnem po predvidevanjih in pohvalila visoko kvaliteto ter pravočasno opravljeno dosedanje delo Občine Kamnik kot partnerja v konzorciju. Zaključek celotnega projekta je tako načrtovan v letu 2009.

Tone ŠUŠTAR, član sveta, 125/2007
Vsi dobro vemo, da je jutranji prometni zastoj v samem Kamniku in popoldanski v obratni smeri nevzdržen. Dela na obstoječi obvoznici so se začasno ustavila, izgradnja zahodne obvoznice je še zelo daleč in pobude za odprtje Šutne niso obrodile sadov.

Zato predlagam nujni začasni rešitvi in sicer:

- prvič odprtje Kolodvorske ulice enosmerno sever-jug s časovno omejitvijo za 
   osebna vozila 

- drugič odprtje Japljeve ulice ali odkup, ter rušitev »nunskih hlevov« za povezovanje  

  avtobusne postaje z Usnjarsko ulico.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC: 

Ministrstvo za promet in zveze, je izbralo izvajalca za rekonstrukcijo tretjega in četrtega pasu.  

Občinska uprava je v lanskem letu pristopila k pridobivanju projektov za ponovno odprtje ulice Šutna. Ker pa je to območje starega mestnega jedra, je k projektni dokumentaciji potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje pristojnega Zavoda za varstvo kulturne dediščine iz Kranja. Na zavod je bil posredovan idejni projekt za rekonstrukcijo Šutne z želeno prometno ureditvijo. Pristojni zavod je izdajo kulturnovarstvenih pogojev zavrnil z obrazložitvijo, da bi vzpostavitev prometa na območju Šutne močno ogrozila zaščitene objekte. Po mnenju pristojne službe, naj bi avtomobilski promet povzročal škodljivo vibriranje zidov in razpoke na objektih.

Tone ŠUŠTAR, član sveta, 126/2007

Zanima me, kdaj se bo začela II. faza rekonstrukcije ceste sv. Ana – Zdravilni gaj?

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Rok za izvedbo del je po pogodbi od 05.09.2007 pa do 31.07.2009. Z javnim razpisom je bilo izbrano podjetje CP Ljubljana - pogodba je že sklenjena.

Skupna cena je cca 630.000,00 €, v treh letih.

Matej TONIN, član sveta, 127/2007

V občini Kamnik poleg otroškega varstva danes postaja vse večji problem tudi skrb za ostarele. Dom starejših občanov Kamnik je polno zaseden, čakalna doba je relativno dolga. Po mojih informacijah je Dom starejših občanov Kamnik nemogoče nadalje širiti, saj je že sedaj velik zavod, zato me zanima, kakšen je načrt občine Kamnik za zmanjšanje čakalne dobe in boljšo dostopnost do tovrstnih storitev. Ali občina Kamnik predvideva gradnjo varovanih stanovanj?

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

S sprejetjem ureditvenega lokacijskega načrta M-1 Pod Skalco v letu 2004 je bila podana možnost za širjenje dejavnosti Doma starejših občanov Kamnik. Le-ta je v državni lasti, država pa v povečanje kapacitet na tem področju zaradi pomanjkanja finančnih sredstev ni zainteresirana. V svojih programih pospešuje vlaganja zasebnega kapitala predvsem v t.i. varovana stanovanja; na lokalni ravni pa za ostarele in invalidne osebe pospešuje pomoč na domu in zaposlitev družinskega pomočnika.

Občina Kamnik sama nima finančnih sredstev v ta namen. Po zadnjih informacijah naj bi imel velik interes na našem območju za vlaganje in graditev varovanih stanovanj Nepremičninski sklad Republike Slovenije.  Dogovori o  možnostih vlaganja so v teku, prav tako tudi potekajo dogovori o odkupu zemljišč okoli Doma starejših občanov Kamnik, ki so v privatni lasti.

Janez STRAŽAR, NSi, 128/2007

Kje so deponirani kamniti elementi nekdanjega Železnega mostu (sedaj Maistrovega)? Kako se skrbi zanje in kdaj bo izpolnjena obljuba, da bodo uporabljeni za oblogo sedanjih arh.-betonskih stebrov? Most v sedanji obliki ne daje vtisa zaključene investicije (dobro opravljenega dela)!

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Kamniti elementi nekdanjega Železnega mostu (sedaj Maistrov most), so deponirani znotraj obrtno-industrijskega kompleksa »Stol« na Duplici. Za novogradnjo mostu, je bilo na podlagi izdelane projektno-tehnične dokumentacije pridobljeno upravno dovoljenje, katerega sestavi del je tudi končno vodnogospodarsko mnenje pristojnega nosilca urejanja prostora t.j. Ministrstva za okolje in prostor RS, Agencije RS za varstvo narave, glede hidravlične prevodnosti reke Kamniške Bistrice in vodnogospodarskih objektov, ki jih je bilo potrebno urediti ob samem posegu v prostor.  Na osnovi tehničnega pregleda, je bilo za zgrajeni komunalni objekt pridobljeno uporabno dovoljenje in v tem delu je bila investicija tudi zaključena. 

Janez STRAŽAR, NSi, 129/2007

Izpostavljam kvaliteto nadzora nad gradbenimi deli, katerih naročnik je občina Kamnik. Za ilustracijo samo dve investiciji:

1. Ob Podgorski cerkvi so polagali nove vodovodne cevi, izkop pa je poškodoval rob asfalta vsaj na 2/3 trase. Po zasutju kanala so obnovili asfalt samo ponekod, večina asfaltnega robu pa je ostala razpokana, pa tudi razkopana globoko v cestišče. Tako stanje bo že po prvi zimi zahtevalo bistveno dražje vzdrževanje, kot pa bi bilo kvalitetno opravljeno delo!

2. Sanacija opornega zidu podgorskega pokopališča: izvajalec ni zaščitil deponije izkopanega materiala in tako so se skale (kamenje) valile po bregu navzdol, po travi, vse do vaške poti, kjer je v skalo tudi trčil voznik osebnega avtomobila, ki take ovire ni pričakoval, oz. jo je spregledal.

3. Steletova cesta je praktično prepredena z raznoraznimi asfaltnimi flikami.   

Odgovor je pripravil Franc RESNIK:

1. Občina Kamnik ni bila naročnik polaganja nobenih vodovodnih cevi ob podgorski cerkvi. 

Dejansko pa je Komunalno podjetje Kamnik po občinskem programu vodooskrbe za leto 2007 zgradilo del vodovodnega sistema ob lokalni cesti Podgorje od odcepa, ki vodi proti cerkvi, pa do rondoja v Podgorju.

Omenjena cesta je v letu 2008 predvidena za celovito rekonstrukcijo, zato se je občina Kamnik odločila racionalno in je z asfaltno prevleko sanirala le tisti del cestišča, ki je bil razkopan zaradi gradnje vodovoda in še nekaj izrazito razpokanih in posedenih delov cestišča.

2. Sanacija opornega zidu podgorskega pokopališča je bila zaključena pred mesecem dni. Gradbišče z okolico je bilo primerno sanirano in urejeno.

3. V avgustu 2007 je bila na Steletovi cesti izvedena preplastitev od »stare črpalke« do SKG. 

Na seji pa so bile ustno podane še naslednje pobude in vprašanja:

Robert KOKOTEC, član sveta, 130/2007

Kdaj bodo postavljena manjkajoča vrata pri ograji igrišča OŠ Toma Brejca?

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Ograja okoli igrišč je bila postavljena sredi junija letošnjega leta. Manjkajoča vrata – tako na južni strani, kot tudi na severni strani športnih igrišč pa so bila nameščena sredi letošnjega avgusta.

Robert KOKOTEC, član sveta, 131/2007

Seje občinskega sveta naj se začnejo 15 minut čez uro zaradi plačila parkirnine.

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

Občinski svet v novi sestavi je opravil do sedaj sedem rednih in eno izredno sejo tako, da so že tudi novi člani lahko ugotovili, da se seje ne začnejo ob polni uri, temveč cca 15 minut kasneje.

To pomeni, da je v praksi ta pobuda že realizirana, zato župan ne bo spreminjal ure sklicevanja sej občinskega sveta.

Robin MAJNIK, član sveta, 132/2007

Z odgovorom občinske uprave na zastavljeno vprašanje, glede delovnega časa vrtca Peter Pan,  ni zadovoljen, saj starši, ki so zaposleni v Ljubljani nikakor ne morejo priti pravočasno v službo, zato naj se vrtec odpre ob 6. uri.

Odgovor  je pripravila Katarina ŠČETININ SEVER:

Vrtec Peter Pan, ki deluje od februarja 2007 dalje, je od samega začetka pri oblikovanju poslovnega časa izhajal iz zakonske podlage ter potreb staršev. Tako je bil do maja meseca vrtec odprt od 6.30 do 17. ure. Zadnje tri mesece pa je na željo staršev prišlo do spremembe in sicer se vrtec po novem odpira ob 6.15 ter zapira ob 16.45. V vrtcu so nam povedali, da staršem to ustreza. V mesecu septembru 2007, ko bodo potekali roditeljski sestanki ob začetku novega šolskega leta, se bo ponovno preverilo, ali je poslovni čas usklajen s potrebami večine staršev.

Robin MAJNIK, član sveta, 133/2007

Zakaj so se dela na tretjem pasu obvoznice ustavila in koliko je zadeva stala?   

Odgovor je  pripravil Anton Tone SMOLNIKAR:

Direkcija RS za ceste je 29.8.2007 na osnovi javnega razpisa izbrala SCT Ljubljana za izvajalca druge faze izgradnje tretjega in četrtega pasu na kamniški obvoznici. Pričakujemo, da bo izbrani izvajalec začel z deli v prihodnjem mesecu, dela pa se morajo končati do konca oktobra 2008. Dela so sicer zastala letos spomladi, vendar je način financiranja Ministrstva za promet in zveze takšen, da je širitev obvoznice načrtovana v štirih proračunih. Prva faza je bila poravnana iz državnega proračuna leta 2006 in 2007, druga faza pa bo poravnana iz proračunskih postavk v letu 2008 in 2009. Naj omenim, da je tudi v občinskem proračunu 2007 namenjen del za sofinanciranje, na osnovi sporazuma z Ministrstvom za promet.

Poraba naših letošnjih sredstev je odvisna od izstavljenih situacij izvajalca v letošnjem letu.

Matej TONIN, član sveta, 134/2007

Predlaga, da se uvede sistem plačila svetnikom glede na čas prisotnosti na seji občinskega sveta.

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

13. člen Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 60/2007) nalaga občinski upravi, da uskladi Pravilnik o plačah in delih plač funkcionarjev Občine Kamnik, članov delovnih teles občinskega sveta in župana ter nadzornega odbora (Uradni list RS, št. 13/1999) z dikcijo navedenega člena.

Občinska uprava bo za jesensko zasedanje občinskega sveta pripravila spremembe predpisa, v katerih bo zajeta tudi navedena pobuda.
















