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PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Kamnik sprejme Odlok o ustanovitvi proračunskega sklada za financiranje investicij na področju osnovnega šolstva.

O b r a z l o ž i t e v :

Občinski svet Občine Kamnik je na svoji 9. seji, dne 24. oktobra 2007, obravnaval predlog Odloka o ustanovitvi proračunskega sklada za financiranje investicij na področju osnovnega šolstva v prvi obravnavi in ocenil, da je primerno pripravljen.

Občinski svet je zadolžil občinsko upravo, da pri pripravi predloga odloka v drugi obravnavi upošteva pripombe, podane na 9. seji Občinskega sveta oziroma odgovori, zakaj pripomb ni možno upoštevati.

I. Predlagatelj je pri pripravi predloga odloka v drugi obravnavi upošteval naslednje pripombe:

g. Matej Tonin v imenu svetniške skupine NSi, g. Robert Kokotec v imenu svetniške skupine SDS, ga. Marinka Mošnik v imenu svetniške skupine LTS ter g. Brane Golubovič član sveta  so predlagali, da se 4. člen dopolni z določbo o poročanju izvrševanja proračunskega sklada. 

II. Predlagatelj pri pripravi predloga odloka v drugi obravnavi ni upošteval naslednje pripombe:

g. Vid Kadunc, g. Robin Majnik, g. Rober Kokotec, člani sveta, so predlagali, da se v odlok vključi določba o možnosti in višini zadolžitve za gradnjo osnovnih šol.

Odgovor:

3. člen predloga odloka določa, da so viri sredstev sredstva proračuna Občine Kamnik, sredstva države, drugih lokalnih skupnosti ter donacije iz domačih in tujih virov. Sredstva proračuna občine predstavljajo poleg davčnih, nedavčnih, kapitalskih in transfernih prihodkov, ki so izkazani v bilanci prihodkov in odhodkov tudi sredstva zadolževanja, ki se izkazujejo v računu financiranja, kot sestavnemu delu proračuna.  Skupni obseg zadolžitve občine kot tudi višino letnih odplačil glavnice ter obresti določa Zakon o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU, 110/02-ZDT-B, 127/06-ZJZP in 14/07-ZSPDPO) ter Pravilnik o postopkih zadolževanja občin (Uradni list RS, št. 52/07) in je odvisno od realiziranih prihodkov v preteklem proračunskem letu, poleg tega pa mora odločitev o zadolžitvi sprejeti občinski svet. Zadolžitev je potrebno izkazati v okviru proračuna občine, saj zadolžitev izven proračuna ni dovoljena. Na podlagi navedenega predlagatelj meni, da ni potrebno v predlogu odloka dodatno vključevati določb glede zadolževanja, saj je to opredeljeno v navedeni zakonodaji.

III. Predlagatelj podaja naslednje odgovore na vprašanja in pripombe, podane pri prvi obravnavi odloka: 

g. Matej Tonin v imenu svetniške skupine NSi sprašuje kdo krije razliko in kaj se zgodi v primeru, če je znesek investicijskega programa višji od razpoložljivih sredstev (2. odstavek 5. člena).

Občina bo v vsakem primeru v letnih proračunih morala zagotoviti potrebna sredstva za izvedbo investicije katero bo potrdil občinski svet.

g. Daniel Kovačič, član sveta je zanimalo zakaj je prišlo do razlike med ugotovitvijo v postopku izdelave projektno tehnične dokumentacije, ki ne dovoljuje gradnje prizidka OŠ Toma Brejca, imenovana strokovna komisija pa predlaga adaptacijo ter dograditev OŠ Toma Brejca?

Odgovor: 

Obstoječi UN K9-šole ne dovoljuje gradnje prizidka in povečanja
telovadnice, zato je občinska uprava naročila geodetski posnetek
obstoječega stanja in na podlagi tega naročila spremembo in dopolnitve
ureditvenega načrta, ki bo prizidek omogočil. Sprememba predmetnega
ureditvenega načrta pa je, zaradi novih usmeritev o gradnji dveh novih
osnovnih mestnih šol, zadržana do pridobitve najprimernejše arhitekturne
rešitve načrtovanih investicij na podlagi razpisanega javnega natečaja preko
Zbornice za arhitekturo in prostor RS, ki bo zaključen konec januarja 2008.
Po izbiri najprimernejše arhitekturne rešitve pa bomo uvedli postopek
spremembe in dopolnitve obstoječega UN  K9-šole.

g. Jože Zagorc, član sveta je izpostavil vprašanje glede sprejemanja programa sklada.

Odgovor:

Viri sredstev sklada so namenski in se lahko uporabljajo le za namene določene v predlogu odloka. Sredstva sklada se bodo izkazovala v okviru letnih finančnih načrtov sklada, ki jih bo obravnaval in potrdil občinski svet.

                                                                                             Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                                             ŽUPAN

Priloga: 

· predlog Odloka o ustanovitvi proračunskega sklada za financiranje investicij na področju osnovnega šolstva
Na podlagi 56. člena Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU in 110/02-ZDT-B, 127/06 – ZJZP in 14/07 - ZSPDPO) in 16. člena Statuta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet Občine Kamnik na ….. seji, dne ………, sprejel

ODLOK

O USTANOVITVI PRORAČUNSKEGA SKLADA ZA FINANCIRANJE INVESTICIJ NA PODROČJU OSNOVNEGA ŠOLSTVA

1. člen

     S tem odlokom se ustanovi proračunski sklad za financiranje investicij na področju osnovnega šolstva (v nadaljevanju: proračunski sklad).

 Proračunski sklad je evidenčni račun v okviru proračuna Občine Kamnik, ki ga odpre Občina Kamnik zaradi ločenega vodenja prejemkov in izdatkov z namenom zbiranja sredstev za financiranje investicij na področju osnovnega šolstva.

2. člen

Proračunski sklad se ustanovi za čas financiranja investicij na področju osnovnega šolstva.

      Odločitev o prenehanju proračunskega sklada sprejme Občinski svet Občine Kamnik s sklepom.

3. člen

     Viri sredstev so sredstva proračuna Občine Kamnik, sredstva države, drugih lokalnih skupnosti ter donacije iz domačih in tujih virov. 

     Vir sredstev proračunskega sklada so tudi prejemki od upravljanja s prostimi denarnimi sredstvi proračunskega sklada (obresti).

     Pravice in obveznosti sofinancerjev se urejajo s pogodbo. 

     Viri sredstev opredeljeni v tem členu odloka so namenski in se lahko uporabljajo le za namene določene v tem odloku.

4. člen

     Za upravljanje proračunskega sklada in izvrševanje njegovih nalog je pristojen župan.

    Župan poroča občinskemu svetu o izvrševanju proračunskega sklada v polletnem poročilu ter pri zaključnem računu proračuna.

5. člen

     Obveznosti proračunskega sklada se pokrivajo iz sredstev sklada.

     Izplačila v breme proračunskega sklada se lahko izvajajo do višine razpoložljivih sredstev proračunskega sklada, obveznosti pa se lahko prevzemajo v okviru sprejetega investicijskega programa.

     Neporabljena sredstva na računu proračunskega sklada na koncu tekočega leta se prenesejo v prihodnje leto.

6. člen

     Po prenehanju proračunskega sklada, se neporabljena finančna sredstva vrnejo v proračun Občine Kamnik.

7. člen

    Odlok prične veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 007-29/2007

Kamnik, dne

   Župan

       Občine Kamnik

Anton Tone SMOLNIKAR

