FINANČNI NAČRT

PRORAČUNSKEGA SKLADA ZA FINANCIRANJE INVESTICIJ 

V OŠ TOMA BREJCA IN OŠ FRANA ALBREHTA
ZA LETO 2008

1 .Splošno

Zakon o osnovni šoli je uvedel obvezni devetletni osnovno šolski program, lokalne skupnosti pa je z Zakonom o financiranju vzgoje in izobraževanja zavezal, da zagotovi potrebne prostorske pogoje za izvajanje obveznega osnovnošolskega devetletnega programa v eni izmeni za celotno osnovnošolsko populacijo v občini.

Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport je leta 1999 in junija 2007 v okviru javnega razpisa za gradnje in dograditve šolskih prostorov za potrebe devetletne osnovne šole predpisalo »Obvezna navodila za graditev osnovnih šol v Republiki Sloveniji – 1. del«. Navodila za graditev OŠ v RS so obvezna osnova za načrtovanje in investiranje v osnovnošolski prostor, lokalna skupnost kot ustanovitelj javnih osnovnošolskih zavodov, pa mora zagotovi potrebne materialne in prostorske pogoje za kvalitetno izvajanje obveznega predmetnika OŠ. Pogoji so opredeljeni  tako za lokacijo šole, zunanje površine in notranje prostore.

Ker OŠ Toma Brejca z obstoječimi prostorskimi kapacitetami ne izpolnjuje minimalnih standardov in normativov, je pristojno Ministrstvo za šolstvo in šport  pozvalo Občino Kamnik naj dopolni investicijski program, kar je pristojna služba tudi naredila. V postopku izdelave projektno tehnične dokumentacije smo naleteli na omejitve v UN K9 - Šole, ki ne dovoljuje gradnje prizidka OŠ Toma Brejca niti statične sanacije in celostne ureditve OŠ Frana Albrehta.  Ker je potrebno osnovnošolcem zagotoviti kar najboljše delovne pogoje, smo pričeli s postopkom sprememb in dopolnitev predmetnega ureditvenega načrta.

Obstoječe gradbeno stanje obeh šol ne ustreza veljavnim gradbenim normam. Izdelane študije o potresni varnosti  zahtevata tudi statično sanacijo obeh objektov. Za  zagotavljanje potrebnih prostorov za izvajanje vzgojno izobraževalnega procesa devetletnega programa v obeh šolah je bila imenovana strokovna komisija, ki je po podrobni preučitvi obstoječega stanja in primerjalni analizi vseh odločujočih vhodnih podatkov sprejela stališče, da je smiselno zgraditi novo šolo Frana Albrehta in adaptirati ter dograditi OŠ Toma Brejca. Za obe šoli je potrebno optimalno rešiti tudi zunanjo ureditev (parkirišča, dovozne poti, zunanja igrišča, hortikulturno ureditev…).   Občinski svet je s sklepom zadolžil občinsko upravo, da preuči tudi možnost za novogradnjo OŠ Toma Brejca. 

Načrtovana investicija je ocenjena na cca 18 milijonov Evrov, ki se bo izvajala v 4  fazah v daljšem časovnem obdobju. Celotno investicija se bo finančno realizirala preko sklada, ki ga je občinski svet Občine Kamnik ustanovil z odlokom o ustanovitvi proračunskega sklada za financiranje investicij v Osnovno šolo Toma Brejca in Osnovno šolo Frana (Ur. List RS, št. 122/07).

V skladu z zakonom o javnih financah je potrebno finančni načrt proračunskega sklada za posamezno leto, katerega ustanovitelj je občina, predložiti občinskemu svetu.

 2. Prihodki proračunskega sklada za leto 2008

V letu 2008 se predvidevajo naslednji prihodki proračunskega sklada:

· 1.800.150 € - sredstva proračuna občine Kamnik 

· 15.000 € - obresti od vezanih sredstev 
3. Odhodki proračunskega sklada za leto 2008

Predlagana sredstva so namenjena za plačilo stroškov ocenjevalne komisije izvedbe javnega natečaja za izbiro najprimernejše arhitekturne variante dograditve dveh osnovnih šol v UN K9 ŠOLE. V letu 2008 bo izbrana najprimernejša arhitekturna varianta, na podlagi katere se bo pristopilo k spremembam in dopolnitvam ureditvenega načrta in izbrano varianto umestilo v obstoječi prostor. Podpisala se bo pogodba s prvo nagrajenim natečajnikom, ki bo pričel z izdelavo idejnega projekta dograditve obeh šol. Del sredstev se bo namenil tudi za svetovanje in izdelavo projektne naloge energetsko varčnih objektov ter za svetovanje in izdelavo prijave za evropska sredstva. 

4. NRP sklada za obdobje 2008 - 2011

Temeljni dokument za uvrstitev projekta v načrt razvojnih programov je dokument identifikacije projekta oziroma investicijski program, ki predstavlja izhodišče za planiranje potrebnih sredstev v proračunu. Investicijski program za gradnjo OŠ Toma Brejca in OŠ Frana Albrehta bo izdelan na podlagi izbrane idejne rešitve, tako da se bodo investicije v načrt razvojnih programov uvrstile po izdelavi investicijskega programa.

                                                                                       Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                            ŽUPAN

