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ZADEVA:
PREDLOG LETNEGA NAČRTA RAZPOLAGANJA Z  NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM OBČINE KAMNIK ZA LETO 2008 
PREDLAGATELJ:

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik
 
POROČEVALEC:

Maja Hauptman, podsekretar - vodja oddelka za  

                                           premoženjsko-pravne in splošne zadeve
                                           Ivanka Ogrinec, višja svetovalka za premoženjsko - 

                                           pravne in splošne  zadeve
PRAVNA OSNOVA:
7. tč. 11. člena Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (ZSPDPO-Ur. list RS, št. 14/07), 10. in 15. člen Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. List RS, št. 84/07) in 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03)
 
NAMEN:


Obravnava in sprejem
PREDLOG SKLEPA: 

1.

Občinski svet občine Kamnik razveljavi 1. točko Sklepa občinskega sveta občine Kamnik št. 0322-9/2007-6 z dne 20.12.2007.

2.

Občinski svet Občine Kamnik sprejme letni načrt razpolaganja z  nepremičnim premoženjem občine Kamnik za leto 2008:

Občina Kamnik bo v letu 2008 prodala sledeče nepremičnine:

Razna zemljišča za potrebe zaokrožitve posameznih gradbenih parcel in drugih kompleksov, v skupni izmeri cca. 500 m2, v skupni vrednosti 50.000 EUR.

O b r a z l o ž i t e v :

Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (ZSPDPO) v 11. členu določa, da letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti sprejme svet samoupravne lokalne skupnosti na predlog organa pristojnega za izvajanje proračuna samoupravne lokalne skupnosti.

Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin ( UL RS št. 84/2007) pa v 10. členu določa vsebino letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem.

Letni načrt se lahko v skladu z navedeno uredbo, med letom spremeni ali dopolni.

Za samo realizacijo letnega načrta prodaje bo potrebno za vsako posamezno nepremičnino iz letnega načrta sprejeti še posamične programe prodaje, katere pa bo sprejel župan, saj 18. člen Uredbe določa, da posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem samoupravnih lokalnih skupnosti sprejme organ, pristojen za izvajanje proračuna samoupravnih lokalnih skupnosti.

Uredba  predpisuje tudi vsebino, ki naj jo posamični program vsebuje.

Prvotno sprejeti letni načrt razpolaganja za leto 2008, ki ga je občinski svet že sprejel na decembrski seji leta 2007, je predvideval tudi prodajo zemljišča parc.št. 700/4 in parc.št. 700/2 k.o. Podgorje. Ker  je, glede na razgovore, ki jih občina že vodi z možnimi kupci tega zemljišča,   zaključiti, da v letu 2008 ne bo možno realizirati prodaje solastniškega deleža na predmetnem zemljišču, predlagamo, da se že sprejeti načrt razpolaganja razveljavi ter sprejme nov program, tako kot je predlagano v predlogu sklepa.  Prodaja navedenega zemljišča v k.o. Podgorje bo predvidoma planirana v  letu 2009.

Glede na  navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani sklep. 

Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                        ŽUPAN

 

