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PREDLOG SKLEPA O SMISELNI UPORABI CENIKA SKLADA KMETIJSKIH ZEMLJIŠČ IN GOZDOV REPUBLIKE SLOVENIJE, V ZVEZI Z DOLOČITVIJO VIŠINE NAJEMNIN OZIROMA ZAKUPNIN ZA KMETIJSKA ZEMLJIŠČA V LASTI OBČINE KAMNIK
PREDLAGATELJ:     Anton Tone Smolnikar, župan
POROČEVALEC:      Alojz Kolar, podsekretar, vodja oddelka za gospodarske

   dejavnosti in finance  
PRAVNA OSNOVA: 
51. člen Zakona o lokalni samoupravi – uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 94/07 – ZLS-UPB 2),

64. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03),

36. člen Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 84/07 in  94/07).
NAMEN:                     Sprejem
PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Kamnik sprejme sklep, da se ob oddaji kmetijskih zemljišč v najem oziroma zakup smiselno uporablja vsakokrat veljavni cenik Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije.
O b r a z l o ž i t e v :

1. Razlogi za sprejem sklepa in ocena stanja:
  Občina Kamnik kot lokalna skupnost je po Zakonu o lokalni samoupravi dolžna s svojim premoženjem gospodariti kot dober gospodar. Občina Kamnik razpolaga z nepremičninami, ki jih ne potrebuje za lastno dejavnost in jih namerava oddajati v  najem oziroma zakup.
 Najemnina oziroma zakupnina za zemljišča v lasti Občine Kamnik se bo zaračunavala na podlagi Cenika zakupnin Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov republike Slovenije. Cenik Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov predstavlja primerno osnovo za določitev višine najemnin oziroma zakupnin kmetijskih zemljišč, glede na dejstvo, da ga Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS vsako leto posebej sprejema in predstavlja realne cene zakupnin in najemnin. Cenik zakupnin za kmetijska zemljišča za leto 2008, ki ga sprejema Svet Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije, informativno prilagamo kot prilogo. V pozivu Občine Kamnik za zbiranje javnih ponudb za oddajo kmetijskih zemljišč v najem oziroma zakup bodo natančneje opredeljeni pogoji in čas trajanja najema oziroma zakupa.
2. Cilji in načela predloga sklepa:

S sprejetjem predlaganega sklepa bo podana pravna osnova za oddajo kmetijskih zemljišč v lasti Občine Kamnik v najem oziroma zakup. 
3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem sklepa na proračun:
Sprejem predlaganega sklepa nima dodatnih obremenitev proračuna občine Kamnik, pričakuje pa se povečanje prihodkov Občine. 
                                                                                                Anton Tone Smolnikar
                                                                                                           ŽUPAN

Priloga:

- Cenik zakupnin za kmetijska zemljišča Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov za leto 2008
