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PRAVNA OSNOVA: 
42., 43. in 99. člen Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 UPB2, 4/07 in 23/07), 6. člen Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 52/95, 2/98, 19/99, 28/99, 127/03, 125/04, 120/05, 2/06, 140/06 in 120/07), 28. člen Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 110/04 in 124/04),  12. in 40. člen Pravilnika o  metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06 in 8/07) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) 

NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev v prvi obravnavi.

2. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev.

O b r a z l o  ž i t e v:

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

Občinski svet Občine Kamnik je Odlok o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev sprejel v letu 2004. Zaradi sprememb Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, Pravilnika o  metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev in Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev, je potrebno uskladiti  zakonske določbe z občinskim odlokom.  

2. Cilji: 

Navedeno spremembo Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev uskladiti z veljavno zakonodajo.

3. Ocena finančnih in drugih posledic:

Omenjena sprememba odloka nima finančnih posledic za proračun Občine Kamnik.

4. Razlogi za obravnavo po skrajšanem postopku:

Pri predlagani spremembi gre za manj zahtevne spremembe odloka, zato skladno s 138. členom Poslovnika občinskega sveta Občine Kamnik (Uradi list RS, št. 52/99, 11/01 in 68/03) predlagatelj predlaga, da se predlog spremembe odloka sprejme po skrajšanem postopku.









Anton Tone SMOLNIKAR










   ŽUPAN

Priloge:

· predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev

· besedilo trenutno veljavnih členov odloka, ki se spreminjajo
Na podlagi 42., 43. in 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07 UPB-2, 4/07 in 23/07), 6. člena Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 52/95, 2/98, 19/99, 28/99, 127/03, 125/04, 120/05, 2/06, 140/06 in 120/07), 28. člena Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri   plačilih socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 110/04 in 124/04),  12. in 40. člena Pravilnika o  metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06 in 8/07) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet Občine Kamnik na svoji……….seji, dne………sprejel 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ORGANIZIRANJU POMOČI NA DOMU IN MERILIH ZA PLAČILO STORITEV

1. člen

V Odloku o spremembah in dopolnitvah odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev (Uradni list RS, št. 16/04), se 2. člen spremeni tako, da se glasi:
»Pomoč družini na domu se zagotavlja v okviru javne službe, ki je organizirana kot redna  dejavnost. Javna služba na območju Občine Kamnik se lahko izvaja:
    – s sklenitvijo pogodbe o izvajanju javne službe z javnim zavodom, ki izpolnjuje pogoje za opravljanje storitev pomoči na domu,
    – s podelitvijo koncesije.«

2. člen

1. odstavek 3. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Koncesija se podeli na podlagi javnega razpisa pravni oziroma fizični osebi, ki izpolnjuje pogoje na podlagi  veljavnih predpisov s področja socialnega varstva.« 
3. člen 

6. člen se spremeni tako, da se glasi: 

»Kot gospodinjska pomoč, do katere je upravičenec upravičen, se šteje:
    – prinašanje enega pripravljenega obroka, oziroma nabavo živil in pripravo enega    

obroka hrane,
    – pomivanje uporabljene posode,
    – osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z odnašanjem smeti,
    – postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega prostora.

Kot pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, do katere je upravičenec upravičen, se šteje:
    – pomoč pri oblačenju ali slačenju,
    – pomoč pri hranjenju,
    – pomoč pri opravljanju osnovnih življenjskih potreb,

    -  vzdrževanje in nega osebnih ortopedskih pripomočkov,
    – kopanje in umivanje.

Kot pomoč pri ohranjanju socialnih stikov, do katere je upravičenec upravičen, se šteje:
    – družabništvo,
    – pomoč za samopomoč,
    – vzpostavljanje socialne mreže z okoljem, s prostovoljci in sorodstvom,
    – spremljanje pri opravljanju nujnih obveznosti,
    – informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičencev ter priprava upravičenca ter njegove družine na institucionalno varstvo.

Obseg posameznih storitev glede na posebnosti upravičencev določi strokovni delavec izvajalca javne službe, ki posamezni primer obravnava. Neposredno izvajanje storitve na upravičenca traja največ do 4 ure dnevno oziroma največ do 20 ur tedensko.

Občina lahko kontrolira namenskost in smotrnost porabe sredstev v zvezi z izvajanjem javne službe.«

4. člen 

7. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Cena storitve pomoči na domu se določi ter usklajuje  v skladu z veljavnimi predpisi s področja socialnega varstva.« 

5. člen 

8. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Upravičenci in ostali zavezanci so dolžni plačati razliko med veljavno ceno storitve pomoči na domu, znižano za subvencijo občine in eventualno subvencijo države. Občina Kamnik subvencionira 63% cene storitve pomoči na domu.   
Zavezanec je fizična oseba, ki ni družinski član, če ga z upravičencem do storitve veže preživninska obveznost po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih, in druga pravna ali fizična oseba, ki jo k plačilu stroškov oskrbe zavezuje izvršljiv pravni naslov.«

6. člen

2. stavek 9. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Upravičenec vloži vlogo za oprostitev plačila stroškov pri Centru za socialno delo Kamnik.« 

7. člen 

10. člen se spremeni tako, da se glasi:

»O oprostitvah cene plačila storitve upravičenca, odloča Center za socialno delo Kamnik z odločbo, in sicer v skladu z veljavnimi predpisi s področja socialnega varstva.«

8. člen

V celoti se črta 12. člen.

9. člen

13. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Upravičenec, ki je lastnik nepremičnin, na kateri le-ta nima prijavljenega stalnega prebivališča, lahko uveljavlja oprostitev plačila stroškov storitve pomoči na domu le, če dovoli zaznambo prepovedi odtujitve in obremenitve nepremičnine v korist Občine Kamnik.«

10. člen

V celoti se črta 14. člen. 

11. člen

17. člen se spremeni tako, da se po novem glasi:

»O vseh zadevah, ki v tem odloku niso podrobneje opredeljene, se upoštevajo določila zakona in na njegovi podlagi izdanih izvršilnih predpisov, ki urejajo opravljanje storitev pomoč na domu.«

»Nadzor nad delom javne službe pomoč na domu organizira in izvaja v skladu z Zakonom o socialnem varstvu socialna inšpekcija.«

13. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.
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BESEDILO TRENUTNO VELJAVNIH ČLENOV, V ZVEZI S KATERIMI SE PREDLAGAJO SPREMEMBE IN DOPOLNITVE ODLOKA

2. člen

Pomoč na domu organizira in izvaja kot javno službo organizacija (fizična ali pravna oseba), ki si pridobi koncesijo za opravljanje te dejavnosti.
3. člen

Koncesija se podeli na podlagi javnega natečaja pravni oziroma fizični osebi, ki izpolnjuje pogoje po zakonu o socialnem varstvu.
V javnem razpisu za podelitev koncesije občina, na osnovi nacionalnega programa socialnega varstva in razvojnih programov občine, določi vrsto in obseg storitev.
6. člen

Kot gospodinjska pomoč, do katere je upravičenec upravičen v obsegu praviloma največ 8 ur tedensko, se šteje:
    – prinašanje enega pripravljenega obroka, oziroma nabavo živil in pripravo enega obroka hrane,
    – pomivanje uporabljene posode,
    – osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z odnašanjem smeti,
    – postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega prostora.
    Kot pomoč pri vzdrževanju osebne higiene, do katere je upravičenec upravičen v obsegu praviloma največ 8 ur tedensko, se šteje:
    – pomoč pri oblačenju,
    – pomoč pri hranjenju,
    – pomoč pri opravljanju osnovnih življenjskih potreb,
    – kopanje in umivanje.
    Kot pomoč pri ohranjanju socialnih stikov, do katere je upravičenec upravičen v obsegu pravilo največ 1 uro tedensko, se šteje:
    – družabništvo,
    – pomoč za samopomoč,
    – vzpostavljanje socialne mreže z okoljem in sorodstvom,
    – spremljanje pri opravljanju nujnih obveznosti,
    – informiranje ustanov, priprava upravičenca ter njegove družine na institucionalno varstvo.
Obseg posameznih vrst storitev glede na specifike koristnikov določi socialna delavka, ki posamezni primer obravnava.

7. člen

Vrednost urne postavke pomoči na domu se določi ob upoštevanju standardov in normativov socialno varstvenih storitev. Sklep o višini sprejme Občinski svet občine Kamnik. Izhodiščna cena se usklajuje z rastjo vrednosti koeficienta za izračun plač v negospodarstvu do 3 procente. V primeru večje podražitve izračun nove cene obravnava in potrjuje Občinski svet občine Kamnik.

8. člen

Upravičenci in drugi zavezanci so dolžni sami plačati stroške storitve do višine subvencionirane cene pomoči na domu, ki v Občini Kamnik znaša za vse uporabnike 37% ekonomske cene na uro.
Zavezanec ali zavezanka je fizična oseba, ki ni družinski član, če jo z upravičencem do storitve veže preživninska obveznost po predpisih o zakonski zvezi in družinskih razmerjih, in druga pravna ali fizična oseba, ki jo k plačilu stroškov oskrbe ali institucionalnega varstva za upravičenca zavezuje izvršljiv pravni naslov.

9. člen

Pravico do oprostitve plačila ima upravičenec, ki ni plačilno sposoben oziroma njegova plačilna sposobnost ne dosega subvencionirane vrednosti storitve. Upravičenec vloži zahtevo za oprostitev plačila stroškov pri Centru za socialno delo Kamnik.

10. člen

O delni ali celotni oprostitvi plačila storitev odloča Center za socialno delo Kamnik po postopku in na način, kot je to določeno po predpisih o socialnem varstvu.

12. člen

Oprostitev plačila storitve pomoč na domu je odvisna od meril, ki jih določa Vlada Republike Slovenije z uredbo o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev.

13. člen

Upravičenec do socialne oskrbe na domu uveljavlja oprostitve iz 10. člena tega odloka na način, kot ga določa Vlada Republika Slovenije v uredbi.
Upravičenec, ki je lastnik nepremičnin, lahko uveljavlja oprostitev plačila stroškov storitve pomoči na domu le, če dovoli zaznambo prepovedi odtujitve in obremenitve nepremičnine v korist Občine Kamnik.

14. člen

Oprostitev plačila ali doplačila storitev na domu se lahko določi za določen čas, največ za dobo enega leta.

17. člen

Z izvajalcem storitve pomoči na domu, ki se izbere na osnovi javnega razpisa, Občina Kamnik sklene pogodbo.
















