OBČINA KAMNIK
       ŽUPAN

GLAVNI TRG 24
1240 KAMNIK
Številka: 478-0007/2006-2/2


Datum:  19. 2. 2008
 

OBČINSKI SVET 
OBČINE KAMNIK
ZADEVA:                            PREDLOG SKLEPA  O OPUSTITVI JAVNEGA DOBRA 

PREDLAGATELJ:
   
Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALEC:

Maja Hauptman, vodja Oddelka za premoženjsko -   

                                           pravne in splošne zadeve,

                                           Ivanka Ogrinec, višja svetovalka za  premoženjsko -                               

                                           pravne in splošne zadeve

PRAVNA OSNOVA:       
23. člen Zakona o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 102/04                           

                                           UPB1 in 14/05, 120/06 odl. Us.) in 16. člen Statuta    

                                           Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in   68/03)                                       

NAMEN:

Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1.

Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra zemljišču                                                  parc.št. 921/11, cesta v izmeri 578 m2, k.o. Hruševka. Po odvzemu statusa javnega dobra to zemljišče postane last Občine Kamnik.

2.

Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra zemljišču                                                parc.št. 1145/11, cesta v izmeri 191 m2, k.o. Podgorje. Po odvzemu statusa javnega dobra to zemljišče postane last Občine Kamnik.

Obrazložitev:

K tč.1:                               

Zemljišče parc. št. 921/11 k.o. Hruševka je po uradnih podatkih cesta v izmeri 578 m2 in ima status javnega dobra. V naravi ta parcela predstavlja  dvorišče k stanovanjski hiši in gospodarskim poslopjem, ki stojijo na parc. št. 308/2 in 309 k.o. Hruševka in deloma sadovnjak. Zemljišče svojemu prvotnemu namenu že vrsto let ne služi, saj je bila prvotna trasa ceste prestavljena na bolj primeren teren, ki pa je sicer v privatni lasti. Lastniki zemljišča, po katerem je speljana nova trasa ceste so sami predlagali občini, da se odmeri nova trasa ceste ter, da se lastništvo na njej prenese na občino, lastništvo na zemljišču stare trase pa naj se prenese nanje. 

Ker so postopki odmer zaključeni, predlog lastnikov za pravnoformalno uskladitev dejanskega stanja s formalnim pa za občino sprejemljivi, predlagamo, da se na predmetnem zemljišču javno dobro opusti in tako omogoči nadaljevanje urejanje zadeve.

Krajevna skupnost Šmartno v Tuhinju je podala že dne 25. 4. 2006 pozitivno mnenje o predlagani ukinitvi javnega dobra ter.

Lokacija zemljišča je razvidna iz  aero posnetka, ki je priložen k predlogu posameznih programov prodaj.

K tč.2:

Zemljišče parc. št. 1145/11, k.o. Podgorje, je po uradnih podatkih cesta v izmeri 191 m2 in ima status javnega dobra. V naravi zemljišče parc. št. 1145/11 predstavlja deloma dvorišče k stanovanjski hiši in gospodarskim poslopjem, ki stojijo na parc.št. 126 in 305/2, k.o. Podgorje in deloma travnik. Zemljišče svojemu prvotnemu namenu že vrsto let ne služi, saj je bila prvotna trasa ceste prestavljena na novo traso, ki je  v privatni lasti. Lastniki zemljišča, po katerem je speljana nova trasa ceste se strinjajo, da se lastništvo na zemljiščih po katerih poteka nova trasa prenese na občino, stari trasi pa se odvzame status javnega dobra, lastništvo pa se prenese nanje. 

Zaradi uskladitve pravnoformalnega stanja z dejanskim, predlagamo, da se na predmetnem zemljišču javno dobro opusti in tako omogoči nadaljevanje urejanje zadeve.

Lokacija zemljišča je razvidna iz priloženega aero posnetka, ki je priložen k predlogu posameznih programov prodaj.

Zaradi navedenega predlagatelj predlaga, da Občinski svet Občine Kamnik sprejme predlagani sklep.

Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                         ŽUPAN

