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NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Sklep o višini cene pomoči na domu 

O b r a z l o ž i t e v :

1. Razlogi za sprejem cene in ocena stanja

Socialno varstveno storitev pomoč na domu (PND), predvidoma do meseca aprila še izvaja Center za socialno delo Kamnik, na podlagi Zakona o socialnem varstvu, Odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo socialno  varstvenih storitev, Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, ter Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev in pogodbe. Občina Kamnik je za izvajanje službe PND podelila koncesijo Zavodu Pristan, Podnanos 70,  ki naj bi pričel delo opravljati 1. 4. 2008. Zavod je bi izbran na javnem razpisu, kjer je poleg izpolnjevanja zahtevanih kriterijev ponudil tudi najnižjo ceno storitve za efektivno uro (11,15 €).

Zakon o socialnem varstvu opredeljuje PND kot pristojnost občine, Pravilnik o standardih in normativih socialno varstvenih storitev pa opredeljuje vsebino storitve, obseg, upravičence, trajanje, metode dela, normative ipd. Z javno službo PND se uporabniku nudi socialna oskrba in mobilna pomoč.

Stroške storitve PND sestavljajo stroški za neposredno socialno oskrbo upravičencev, stroški strokovne priprave, ter vodenja in koordiniranja PND. 

Občina Kamnik je na julija 2007 objavljenem  javnem razpisu za oddajo koncesije za izvajanje storitve PND izbrala kot najugodnejšega ponudnika Zavod Pristan, po ponudbeni okvirni ceni 11,15 EUR za efektivno uro. Po pridobitvi vseh soglasij in izdaji odločbe o podelitvi koncesije (14. 01. 08) je občinska uprava, skladno z veljavnimi predpisi, posredovala predlog cene izvajanja PND, izračunane na osnovi dejanskih vhodnih podatkov, v višini 11.77 EUR, v obravnavo in sprejem Občinskemu svetu, (kar je za 5,6% večja od okvirne ponudbene cene na javnem razpisu).  Predlog cene je občinski svet potrdil.

Objavo predmetnega sklepa v Uradnem listu RS je župan občine zadržal, ker cena storitve PND za upravičenca ni bila izračunana skladno z veljavnim občinskim odlokom o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev.

Obrazložitev:

Notranji revizor je pred objavo sklepa opozoril pristojno strokovno službo in župana, da cena za upravičenca po merilih za plačilo storitev ni pravilno izračunana glede na določila 8. člena Odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev. Le ta je znašala le 30%, namesto 37% ekonomske cene. Ugotovljeno je bilo, da je bila od polne cene storitve PND odračunana subvencija Zavoda RS za zaposlovanje, ki jo nakazuje neposredno izvajalcu in ni prihodek proračuna. V tako izračunani ceni storitve občina ne bi pokrivala obvezne subvencije po zakonu, ki znaša minimalno 50% cene storitve (99. člen zakona o socialnem varstvu).

Občinska uprava je v izogib zmotam, pripravila Spremembo odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev, ki bo poenostavil izračun cene za uporabnike, saj je v spremembah odloka (marec 2008) navedeno, da občina krije 63% cene storitve. Novo določilo je za upravičence ugodneje, saj se od občinske subvencije odračuna še morebitna državna subvencija. S tem pa sledimo ciljem, da bi kar največ starejših občanov preživljalo kvalitetno starost v krogu domačih.

Zaradi zadržanja sklepa obravnavanega na 12. seji Občinskega sveta je bilo potrebno gradivo pripraviti na novo. Izbrani koncesionar je predlagal novo ceno, ki znaša 12,07 EUR za efektivno uro. Predlagana cena je sicer zaradi podražitve vhodnih elementov za izračun cene storitve večja za 8,25% od orientacijske cene, podane na javnem razpisu (oktober 2007), kar pa je še vedno za 2,7% nižja od konkurenčne ponudbe drugega ponudnika na javnem razpisu in kar za 33,20% nižja cena od trenutno veljavne polne cene izvajalca za efektivno uro, ki znaša 18,07 EUR. 

Obrazložitev cene storitve PND sedanjega izvajalca CSD

Dodatno pojasnjujemo, da je bila objavljena cena storitve PND, ki jo je izvajal CSD v višini 10,75 EUR izračunana po drugačni metodologiji, saj je bila iz predloga cene, ki jo je obravnaval občinski svet izvzeta subvencija države in stroški za vodenje in koordinacijo dela.

Obrazložitev cene PND zavoda Pristan

Zavod Pristan, ki prevzema izvajanje storitve PND, predlaga novo ceno storitev v obravnavo in sprejem. Cena je izračunana skladno s Pravilnikom o izračunu cen socialnovarstvenih storitev.

Cena je sestavljena iz dveh delov: 

- stroški za vodenje 

- stroški za neposredno oskrbo 

Stroški za vodenje:

Število zaposlenih za vodenje je določeno v Pravilniku o metodologiji za izračun cen socialnovarstvenih storitev. Za vsakih 10 neposrednih izvajalcev se zaposli 0,5 vodje in za vsakih 100 uporabnikov 0,5 koordinatorja. V primeru Občine Kamnik torej pripada za koordinacijo in vodenje 0,3 delavca. Stroški vodenja so sestavljeni iz stroškov dela (plače, prispevki, davki, drugi stroški dela) in stroškov materiala. Izračuni so opravljeni po predpisani metodi in prikazani v predpisanih tabelah (gl. tabele z oznako 2/2, 2/2N in 2/2P).

Stroški za neposredno socialno oskrbo:

Stroški za neposredno oskrbo so sestavljeni iz stroškov dela (plače, prispevki, davki, drugi stroški dela) in stroškov materiala in storitev, med katere spadajo tudi stroški za prevozne storitve neposrednih izvajalcev do uporabnikov. Izračuni so opravljeni po predpisani metodi in prikazani v predpisanih tabelah (gl. tabele z oznako 2/3, 2/3N in 2/3P).

Subvencija občine: 

Občina Kamnik na osnovi 8. člena Spremembe odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev, subvencionira 63% cene storitve. Upravičenci in zavezanci so dolžni plačati razliko med ceno storitve (12,07 €), sprejeto na občinskem svetu, znižano za subvencijo občine (7,61 €) in subvencijo Zavoda za zaposlovanje RS (2,25 €). Cena efektivne ure za upravičenca tako znaša 2,22€, kar je razvidno iz tabele 2/1, 2/1N in 2/1P.
Nedelje in prazniki:  

Delavkam za nedeljsko in praznično delo pripada dodatek skladno s Kolektivno pogodbo za dejavnost zdravstva in socialnega varstva v višini, kot je razvidno iz tabel (84. člen Kolektivne pogodbe za dejavnost zdravstva in socialnega varstva Slovenije Ur. l. RS št.: 15/94, 57/95. 19/96, 56/98, 76/98, 102/2000, 62/2001), se tudi ekonomska cena storitve ustrezno zviša. 

Predlagane cene PND:

cena efektivne ure PND




12,07 €,

cena efektivne ure PND za nedeljo


16,87 €,

cena efektivne ure PND za praznik 


18,09 €

Cena storitve pomoči na domu za uporabnika znaša 2,22 € za opravljeno uro storitve. 

Cena storitve pomoči na domu za uporabnika v nedeljskem času znaša 4,00 € za opravljeno uro storitve.  

Cena storitve pomoči na domu za uporabnika znaša praznične dni 4,45 € za opravljeno uro storitve.

Pri izračunu cene subvencije za upravičence se upoštevajo določila spremenjenega odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev. V primeru, da se subvencija države spreminja, se temu primerno obračuna tudi cena storitve za upravičenca, ki pa bo v najslabšem primeru ob popolni odsotnosti državne subvencije še vedno samo 37% polne cene storitve. 

Predlagan sklep je vezan na predhodno uveljavitev predloga odloka o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev, ki se obravnava kot točka dnevnega reda 13. seje občinskega sveta.

2. Cilji in načela nove cene Pomoči na domu:

Uskladiti novo ceno PND z upravičenimi stroški, zagotoviti izvajalcu kvalitetno izvajanje PND in  omogočiti upravičencem preko sprejemljive cene v čim večji možni meri koriščenje storitev obvezne javne službe in posredno zagotavljanje boljše kvalitete preživljanja jeseni življenja, razbremenjevanja sodobne družine pri skrbi za starostnika, ter nenazadnje razbremenjevanje zasedenosti domov za starejše, ki z obstoječimi kapacitetami ne morejo več slediti naraščajočim potrebam.

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imela nova cena na proračun

Nova, predlagana cena PND je nižja od sedanje cene storitve CSD. Ob predpostavki, da se število upravičencev ne bo bistveno povečalo, ocenjujemo, da postavke v proračunu ne bo potrebno povečati.
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Priloge:

· Sklep o višini pomoči na domu

· Obrazci za izračun elementov cene

Na podlagi 101. člena Zakona o socialnem varstvu (Ur. list RS, št.3/07 – uradno prečiščeno besedilo 2), Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev (Ur. list RS, št. 52/95, 2/98, 61/98, 19/99, 28/99-popr., 127/03, 125/04, 120/05 - odl.US (2/06-popr.), 140/06 – neuradno prečiščeno besedilo), Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 7/06,127/06,8/07), Odlok o organiziranju pomoči na domu in merilih za plačilo storitev (Uradni list RS, št. 16/04 in 65/05) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list, št. 47/99,40/01 in 68/03) je Občinski svet Občine Kamnik na svoji 12. seji, dne 13. 2. 2008 sprejel

S K L E P

O VIŠINI CENE POMOČI NA DOMU

1.

Na osnovi orientacijske ponudbene cene izbranega koncesionarja v mesecu septembru 2007, ki je znašala 11,15 EUR za efektivno uro in zaradi spremembe cene vhodnih elementov za izračun cene storitve, občinski svet Občine Kamnik sprejme sklep o višini cene storitve pomoči na domu kot sledi v nadaljevanju sklepa: 

- Cena storitve pomoči na domu v letu 2008 znaša za delovne dni 12,07 € na uro opravljene storitve.

- Cena storitve pomoči na domu v letu 2008 znaša za nedelje 16,87 € na uro opravljene storitve.

- Cena storitve pomoči na domu v letu 2008 znaša za praznične dni 18,09 € na uro opravljene storitve.

2.

Zavezanci za plačilo cene pomoči na domu lahko uveljavljajo znižanje plačila skladno z Uredba o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev (Ur.l. RS, št. 110/2004, 124/2004, 114/2006-ZUTPG). 

3.

Ta sklep prične veljati 8. dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se prične od 1. 4. 2008 dalje.

Številka: 122-0006/2008-4/3

Datum:    28. 2. 2008 
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