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OBČINSKI SVET 

OBČINE KAMNIK
ZADEVA:

PREDLOG ODLOKA O ENKRATNI  DENARNI POMOČI V 
                                OBČINI KAMNIK - PRVA OBRAVNAVA

PREDLAGATELJ:    
Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALEC:   
Liljana Juhart Mastikosa, podsekretarka – vodja oddelka za družbene dejavnosti,

                       

Marjeta Benkovič, višja svetovalka za socialno in         

zdravstveno varstvo,

PRAVNA OSNOVA: 
29. člen Zakona o lokalni samoupravi, (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl. US: Up-2925/07-15, U-1-21/07-18 in 76/08), 31.b člen Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07-UPB2, 23/07popr., 41/07popr. in 122/07 Odl. US: U-I-11/07-45) ter 14. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 101/08)

NAMEN:                  
Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA: 

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Odlok o enkratni denarni pomoči v Občini  

    Kamnik v prvi obravnavi.

2. Predlagatelj naj pri pripravi odloka za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane  

    na seji Občinskega sveta oziroma odgovori, zakaj jih ni možno upoštevati.

O b r a z l o ž i t e v :

1. Razlogi za sprejem odloka in ocena stanja:

Družbeno ekonomski sistem v zadnjem času doživlja drastične spremembe tudi na lokalni ravni. Število ljudi, ki se soočajo s problemi vsakdanjega preživetja je vse večje. Po pomoč na državo in lokalno skupnost se ne obračajo več le brezposelni občani, pač pa vse pogosteje zaposleni, kmetje, študentje, dijaki, podjetniki, upokojenci, invalidi, katerim različne oblike zaslužka skozi mesec, ne zagotavljajo osnovnega preživetja. Še vedno se srečujemo s situacijo, ko država ljudem v stiski na osnovi Zakona o socialnem varstvu preko Centrov za socialno delo pomaga z različnimi oblikami pomoči, ki pa številnih socialnih primerov ne reši v celoti. Ključni problem je v sistemu, ki uporablja za določanje upravičenosti posameznika do pomoči tako visoke cenzuse, da jih večina ne doseže, kljub veliki ogroženosti. Poleg tega je sistem zelo tog in se premalo prilagaja dejanski socialni situaciji v družini, ki se je znašla v težavah, zlasti v primerih, kjer prosilci izpadejo pri dodelitvi denarne socialne pomoči. 

2. Cilji in načela predloga odloka:

Namen in cilj spremembe obstoječega Odloka o enkratni pomoči v občini Kamnik je predvsem zagotoviti večjo dostopnost, tako s spremenjenimi cenzusi, kot tudi z možnostjo večje fleksibilnosti pri ugotavljanju socialnega stanja posameznika in družine in s tem tudi možnost pravičnejšega dodeljevanja pomoči. Predlagan odlok bo zagotavljal socialno ogroženim občanom pomoč, v skladu z Zakonom o socialnem varstvu in Zakonom o lokalni samoupravi.

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem odloka na proračun:

Sredstva za izvrševanja Odloka o enkratni denarni pomoči v Občini Kamnik so zagotovljena v občinskem proračunu za leto 2009 na postavki 0700, v višini 35.000 EUR. Prejemniki enkratnih denarnih pomoči so na podlagi 8. točke 20. člena Zakona o dohodnini (Uradni list RS, št.: 117/06, 10/08, 78/08 in 125/08) oproščeni plačila dohodnine. 

                                                                                     Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                                   ŽUPAN

Priloga:

· Odlok o enkratni denarni pomoči v Občini Kamnik

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi, (Uradni list RS, št. 94/07-UPB2, 27/08 Odl. US: Up-2925/07-15, U-1-21/07-18 in 76/08), 31.b člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07-UPB2, 23/07popr., 41/07popr. in 122/07 Odl. US: U-I-11/07-45) ter 14. člena Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 101/08,  je Občinski svet Občine Kamnik na ….. seji, dne ….. .sprejel
ODLOK O ENKRATNI DENARNI POMOČI V OBČINI KAMNIK

1. člen

S tem odlokom se določijo upravičenci, kriteriji za določitev višine enkratne denarne pomoči (v nadaljevanju: denarna pomoč) in postopek dodeljevanja in izplačevanja denarne pomoči v Občini Kamnik.

2. člen

Upravičenci do denarne pomoči so tisti občani s stalnim prebivališčem v Občini Kamnik, ki trenutno nimajo zadostnih sredstev za preživljanje, izkoristili pa so možnosti za rešitev socialne stiske v skladu z Zakonom o socialnem varstvu in so se, ne po lastni krivdi, zaradi spleta neugodnih okoliščin (dolgotrajna bolezen, invalidnost, smrt v družini, brezposelnost,  ipd.), znašli v takšnem položaju, da ne morejo poravnati najnujnejših obveznosti.

3. člen

Denarna pomoč se lahko dodeli za:

1. delno kritje stroškov ob začetku novega šolskega leta za otroke v osnovni in  

   srednji šoli,

2. kosila za otroke v osnovni šoli,

3. ozimnico ali kurjavo,

4. premostitev trenutne materialne ogroženosti,

5. pomoč pri elementarnih nesrečah, požarih in drugih izrednih situacijah.

4. člen

Denarno pomoč prejmejo upravičenci lahko enkrat letno v enkratnem znesku zaradi enega izmed namenov iz  3. člena tega odloka.

5. člen

Denarna pomoč se za namen iz 2. točke 3. člena dodeli kot plačilo cene in sicer za enega otroka, za največ 4. mesece v tekočem proračunskem letu.

Osnovni znesek enkratne denarne pomoči (v nadaljevanju: osnovni znesek) za namene iz 1., 3., in 4. točke 3. člena znaša 200 € neto.

6. člen

a) Upravičencem, ki so brez lastnega dohodka in upravičencem, ki z lastnim 

     dohodkom ne  dosegajo minimalnega dohodka za posameznega družinskega  

     člana po zakonu, ki ureja socialno varstvo, se denarna pomoč dodeli:

· za namen iz 1. točke 3. člena tega odloka za prvega otroka v višini 100% osnovnega zneska, za drugega  in vsakega nadaljnjega pa v višini 75% osnovnega zneska, določenega v 2. odstavku 5. člena,

· za namen iz 2. točke 3. člena tega odloka v višini cene, za enega otroka, za največ 4 mesece v tekočem proračunskem letu,

· za namen iz 3. in 4. točke 3. člena tega odloka v višini osnovnega zneska pomoči,

· za namen iz 5. točke 3. člena tega odloka v višini, ki jo določi komisija.

b) Za upravičence, ki presegajo minimalni dohodek za 30%, se denarna pomoč   

    dodeli:

· za namen iz 1. točke 3. člena tega odloka se za vse otroke nameni sredstva v višini  50% osnovnega  zneska, določenega v 2. odstavku 5. člena,

· za namen iz 2. točke 3. člena tega odloka v višini 50% cene, za enega otroka,

· za največ 4 mesece v tekočem proračunskem letu,

· za namen iz 3. in 4. točke 3. člena tega odloka v višini 70% osnovnega zneska.

7. člen

Župan Občine Kamnik imenuje tri-člansko komisijo, ki določi višino denarne pomoči za vse prosilce, ki presegajo cenzuse iz 6. člena tega odloka.  Strokovna služba Oddelka za družbene dejavnosti (v nadaljevanju: strokovna služba) o višini denarne pomoči izda odločbo. 

8.  člen

V postopku dodelitve denarne pomoči (v nadaljevanju: postopek) se uporablja Zakon o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, številka 24/06 UPB2, 105/2006- ZUS-1, 126/2007 in 65/2008). Pri odločanju o dodelitvi denarne pomoči se poleg določb tega odloka smiselno uporabljajo določbe Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07-UPB2, 23/07popr., 41/07popr. In 122/07 Odl. US: U-I-11/07-45). Strokovna služba si za vse vlagatelje pridobi mnenje Centra za socialno delo Kamnik. Strokovna služba dodeljuje denarno pomoč šele potem, ko je prosilec na Centru za socialno delo Kamnik pridobil denarno socialno pomoč ali izredno denarno socialno pomoč. 

9. člen

Upravičenci pošljejo vloge za dodelitev denarne pomoči na obrazcu, ki jih prejmejo na Oddelku za družbene dejavnosti ali na spletni strani Občine Kamnik ter izpolnjene posredujejo na naslov Občine Kamnik.

Vlogi morajo priložiti vsa potrebna dokazila o izpolnjevanju pogojev v skladu z zakonom in tem odlokom. Rok za izdajo odločbe je 30 dni od prejetja vloge. Zoper odločbo prve stopnje, je dovoljena pritožba, ki se lahko poda v roku 15 dni od vročitve pisne odločbe. O pritožbi zoper odločbo prve stopnje odloča župan.

Upravičencem do denarne pomoči iz 5. točke 3. člena k vlogi ni potrebno prilagati dokazil.

10. člen

Denarne pomoči se nakazujejo neposredno vlagatelju v obliki denarja ali v funkcionalni obliki, neposredno izvajalcem storitve. Obliko izplačila določi komisija glede na ugotovljeno socialno stanje posameznika ali družine.

11. člen

Sredstva za denarne pomoči se vsako leto zagotavljajo v proračunu Občine Kamnik na posebni proračunski postavki. Denarne pomoči se dodeljujejo do porabe sredstev na proračunski postavki občine za tekoče leto.
  12. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi  v Uradnem listu RS.
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Kamnik, dne
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