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PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Kamnik sprejme Program odvajanja odpadnih in padavinskih voda v Občini Kamnik za leto 2009.

O b r a z l o ž i t e v:

1.   Razlogi za sprejem programa in ocena stanja:

V skladu z določili Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« in koncesijske pogodbe za opravljanje obvezne gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda«, je koncesionar zavezan, da koncendentu vsako leto predloži Program odvajanja odpadnih in padavinskih voda v Občini Kamnik.

Koncesionar opravlja dejavnosti obvezne gospodarske javne službe odvajanja odpadnih in padavinskih voda na območju občine Kamnik po koncesijski pogodbi od 31.01.2005 dalje. Cena vode je bila nazadnje spremenjena 17.06.2005 in znaša za gospodinjstvo 0,3923 EUR/m3 in za gospodarstvo 0,5965 EUR/m3; ter za program čiščenja ČN Šmartno 0,5427 EUR/m3.

Kakor je razvidno iz obrazložitve v prilogi, zaradi sistema definiranja povprečne cene in zaradi stalnega zmanjševanja količin odvajanja odpadne vode, ter hkratne nenehne rasti omrežja, zmanjkuje sredstev za investicijsko dograjevanje. V prihodnjih letih bo potrebno zaradi starosti in dotrajanosti sekundarnega omrežja večje vlaganje v sanacijo le tega. Zaradi zmanjšanja potrebnih sredstev za investicije, bo potrebno v naslednjih letih poskrbeti za pridobitev dodatnih virov sredstev. 

Za izgradnjo potrebne kanalizacijske infrastrukture v porečju Kamniške Bistrice in Pšate (predvsem v območju Tuhinjske doline in kanalizacija Bistričica) bo občina kandidirala za EU kohezijska sredstva, za kar se že pripravljajo vse potrebne investicijske podlage, projektna dokumentacija je v glavnem že pripravljena.  S pridobitvijo teh sredstev bomo lahko izgradili velik del manjkajoče kanalizacije, s tem, da bomo morali del sredstev zagotavljati tudi iz občinskega proračuna.

V letu 2009 bo nujna tudi uskladitev cene s Pravilnikom o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l.RS št.79/2008), ki je stopil v veljavo 01.08.2008. 

Ta pravilnik med drugim:

· predvideva enotno ceno za gospodinjstvo in gospodarstvo, 

· predvideva zaračunavanje prekomerne porabe vode, ki se namenja za izgradnjo nove infrastrukture in omrežnino, ki je dejansko amortizacija infrastrukture in se prav tako namenja za investicije;

· na novo opredeljuje odvajanje padavinske vode z utrjenih površin;

· idr.

Uskladitev cen s tem pravilnikom bo omogočala večjo transparentnost pri financah, pridobili bomo tudi nekaj sredstev, ki se bodo lahko namenjala investicijam. Prav tako pomembno pa bo, da eventualno zmanjšanje gospodarskih porabnikov (propadanje industrije) ne bo več imelo vpliva na ceno.

2.   Cilji in načela predloga programa:

Program mora zajemati redno in investicijsko vzdrževanje, širitev kanalizacijskega omrežja in upoštevati enakomeren razvoj kanalizacij na območju izvajanja koncesije, v okviru razpoložljivih sredstev. 

Zaradi trenutnega stanja, ki je obrazloženo v prilogi in na kratko tudi v prejšnjem poglavju, bo potrebno v prihodnjih letih zagotavljati dodatna sredstva oziroma s povišanjem cene, ki ni bila usklajevana z rastjo cen že od leta 2005 zagotoviti nujni manjkajoči delež za investicijske obnove in dograjevanje omrežja. Predlagani program pa v okviru razpoložljivih sredstev predstavlja gospodarjenje s kanalizacijsko infrastrukturo v občini Kamnik.

3.   Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem programa na proračun:

Program odvajanja odpadnih in padavinskih voda v Občini Kamnik za leto 2009 ne predstavlja direktnih finančnih posledic za proračun Občine Kamnik, ker se celotna dejavnost financira iz cene storitev. S koncesijsko pogodbo za opravljanje obvezne gospodarske javne službe »odvajanja odpadnih in padavinskih voda« na območju občine Kamnik so namreč vse obveznosti prenesene na koncesionarja. V predlogu proračuna občine Kamnik za leto 2009 je predvideno, da se bodo finančna sredstva iz naslova zbrane takse zaradi obremenjevanja voda in koncesijska dajatev, ki jo koncendentu plača koncesionar namenila za financiranje razvoja in izgradnjo kanalizacijskih sistemov v občini Kamnik v skladu s prioritetami investicij za leto 2009, kot je razvidno iz priloženega programa koncesionarja.

Predlagatelj meni, da je predlagani »Program odvajanja odpadnih in padavinskih voda v Občini Kamnik za leto 2009« sprejemljiv ter predlaga občinskemu svetu, da predlog programa obravnava in sprejme.
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Priloga:

· Predlog programa odvajanja odpadnih in padavinskih voda v občini Kamnik za leto 2009

