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PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Kamnik sprejme Program oskrbe s pitno vodo v Občini Kamnik za leto 2009.

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

 

1. Razlogi za sprejem programa in ocena stanja:

V skladu z določili Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Kamnik, Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »oskrba s pitno vodo« in koncesijske pogodbe za opravljanje obvezne gospodarske javne službe »oskrba s pitno vodo« na območju občine Kamnik, je koncesionar zavezan, da koncedentu vsako leto predloži Program oskrbe s pitno vodo.

Koncesionar opravlja oskrbo s pitno vodo po koncesijski pogodbi od 01.01.2005 dalje. Cena vode je bila nazadnje spremenjena 01.07.2003 in znaša za gospodinjstvo 0,5028 EUR/m3 in za gospodarstvo 0,8969 EUR/m3. Stroški inženirskih gradenj so se od konca leta 2004 do konca leta 2008 povečali za 25%. S prevzemom treh lokalnih vodovodov v upravljanje (Gozd, Črna in Motnik) in z izgradnjo nekaterih drugih novih vodovodnih odsekov se je dolžina vzdrževanega omrežja v tem času povečala za 26%. Poraba vode, še posebno za gospodarstvo, se vsako leto zmanjšuje. 

Cena za m3 vode, ki nam jo priznava država, mora pokriti stroške oskrbe z vodo in tekoče vzdrževanje. Investicijska vlaganja v nove vodovodne sisteme se praviloma ne financirajo iz cene vodarine. Skladno s slovenskimi računovodskimi standardi se termin »investicijsko vzdrževanje« ne uporablja več. Občina Kamnik je v preteklih letih kljub temu del sredstev iz vodarine namenila investicijam. Glede na že 5 let nespremenjeno ceno vode, porast stroškov gradenj in vzdrževanja ter povečanja dolžine cevovodov, so v predloženem Programu oskrbe s pitno vodo v občini Kamnik za leto 2009 navedena sredstva za tekoča dela ter za načrtovana in nepredvidena vzdrževalna dela. Zaradi izločitve termina »investicijsko vzdrževanje« in glede na realen padec razpoložljivih sredstev, je pretežni del sredstev namenjen za vzdrževanje.

Za primerjavo so prikazane tudi vrednosti za leta 2005 in 2008.

2. Cilji in načela predloga programa:

Program mora zajemati aktivnosti, ki bodo zagotavljali stalno in zadostno oskrbo z zdravo pitno vodo v vseh javnih vodovodnih sistemih,  s katerimi gospodari občina Kamnik. Prav tako mora program namenjati del sredstev za nujna usposobitvena dela na tistih krajevnih vodovodih, ki jih občina skladno z zakonodajo usposablja za prevzem v javno vodovodno omrežje.

Občina Kamnik ima z družbo SL Consult, d.o.o., Ljubljana, sklenjeno pogodbo za pripravo dokumentacije za pridobivanje evropskih sredstev za izgradnjo javnega vodovodnega omrežja.

Po idejnih projektih znašajo stroški izgradnje javnih vodovodnih sistemov 9.169.200 EUR. Od tega so stroški povezave vodovodnih sistemov v Tuhinjski dolini (do Kozjaka) s centralnim vodovodnim sistemom Kamnik predvideni v višini 6.610.000 EUR. Za razširitev vodovodnega sistema v južnem delu občine (Šmarca, Volčji Potok, Rudnik) so predvideni stroški 1.363.200 EUR. Ostali, z investicijo povezani stroški (15%), pa so ocenjeni na 1.196.000 EUR. Ob pridobitvi evropskih sredstev bo vsekakor potrebno tudi sofinanciranje iz občinskega proračuna. Izgradnja vodovodnih sistemov se bo vršila časovno usklajeno vzporedno z izgradnjo kanalizacijskih sistemov povsod tam, kjer sta načrtovana oba sistema, ker sočasni izkopi pomembno pocenijo izvedbo. Pričetek gradnje in črpanje evropskih sredstev načrtujemo v letu 2010, izpolnitev projektov pa v štirih letih.

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem programa na proračun:

 

Program oskrbe s pitno vodo za leto 2009 ne predstavlja direktnih finančnih posledic za proračun Občine Kamnik, ker se celotna dejavnost oskrbe s pitno vodo financira iz cene storitev za oskrbo s pitno vodo. S koncesijsko pogodbo za opravljanje obvezne gospodarske javne službe »oskrba s pitno vodo« na območju občine Kamnik so namreč vse obveznosti prenesene na koncesionarja. Glede na vse navedeno pa se realno zmanjšuje obseg del na vodovodnih sistemih.

Predlagatelj meni, da je predlagani »Program oskrbe s pitno vodo v Občini Kamnik za leto 2009« sprejemljiv ter predlaga občinskemu svetu, da predlog sklepa obravnava in sprejme.
                                                                                  Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                                 ŽUPAN

 

 PRILOGE:

· Predlog programa oskrbe s pitno vodo v Občini Kamnik za leto 2009

