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O b r a z l o ž i t e v :

1. Razlogi za sprejem strategije in ocena stanja:

Pričujoča strategija predstavlja vodilo, ki naj pripomore k bolj usklajenemu kulturnemu delovanju in razvoju v Občini Kamnik. Treba je namreč upoštevati dejstvo, da je prav kultura ( predvsem zaradi bogate kulturne dediščine) ena izmed najpomembnejših danosti mesta Kamnik, eden izmed adutov pri njegovi promociji navzven, ki pa je lahko polno izkoriščen le ob usklajenem delovanju različnih segmentov znotraj polja kulture.

Kamnik je občina, ki se lahko upravičeno identificira s kulturo. Ta izraža njegovo podobo, korenine, sodobnost in željo po razvoju, zato mora biti kamniška kultura preplet tradicije in inovativnosti, ohranjanja materialne in nesnovne kulturne dediščine ter raziskovanja novih izraznih možnosti in podpore mlademu ustvarjanju.

Staro mestno jedro lahko oživi prav kultura in mu prinese dodatno vrednost, zanimivo tako za domače ciljne skupine kot za obiskovalce Kamnika. Kulturne vsebine, dogodki, programi in projekti prinašajo v življenje lokalne skupnosti ne samo umetniško kvaliteto, pač pa tudi dvig življenjske kvalitete, socialno vključenost, nova spoznanja in nove vsebine.

Pri dokumentu smo se odločili, da k sodelovanju povabimo pomembnejše kulturne akterje v kamniški občini, ki s svojim znanjem, izkušnjami, poznavanjem dejanskega stanja, predlogi in opozorili pripomorejo k temu, da je dokument osnovan na čimbolj realnih temeljih, hkrati pa smo možnost komentiranja predloga programa ponudili tudi širši zainteresirani javnosti.

Program se osredotoča na poglavitne cilje, ki naj bi jih kulturna politika dosegla v prihodnjih štirih letih. Od posameznih lokalnih skupnosti se pričakuje, da na podlagi Nacionalnega programa za kulturo tudi same sestavijo primerljive strateške dokumente, ki bodo upoštevaje vodila nacionalne in širše evropske kulturne politike, narekovali kulturni razvoj lokalnih skupnosti glede na njihove specifične potrebe in danosti. Občina Kamnik je podoben dokument že pripravila za obdobje med leti 2004 in 2007, vendar takrat še brez aktivnega sodelovanja širše kulturne skupnosti in zainteresirane javnosti.

Ta dokument opredeljuje odnos med Občino Kamnik in kulturnimi akterji kot vzajemen in sodelovalen. Občina Kamnik mora na podlagi pričujočega dokumenta, Nacionalnega programa za kulturo ter ob upoštevanju vsakokratnih morebitnih specifičnih potreb javnosti postavljati jasna merila in kriterije za doseganje javnega interesa, kulturni akterji pa se morajo na podlagi teh meril predstavljati Občini Kamnik, če želijo, da jih ta uvrsti v svoje finančne, povezovalne in predstavitvene programe. Od takšnega sodelovanja bo imela korist tako na promocijskem, kot tudi na turističnem, izobraževalnem in gospodarskem področju celotna kamniška občina in ne zgolj posamični kulturni delavci ali zavodi. Prav tako je upoštevanje skupnih smernic bistven pogoj za utritev »javne podobe« Kamnika v širšem slovenskem in optimistično gledano, evropskem prostoru.

2. Cilji in načela predloga strategije:

Cilj Strategije razvoja kulture v Občini Kamnik je načrtovanje kulturne politike, ki z opredelitvijo kulturno političnih prioritet, ciljev in ukrepov zagotavlja pogoje za trajnostni in celostni razvoj kulture. Sprejema se za obdobje štirih let, od leta 2009 do leta 2012. Strategija skuša vzpostavljati ravnotežje med ohranjanjem kulturne identitete Občine Kamnik in njenim razvijanjem. Zagotavlja pogoje za skladen razvoj kulture na obravnavanem območju, pogoje za dvig kulturne ustvarjalnosti, za večanje dostopnosti kulturnih dobrin in ustvarjanja ter pogoje za spodbujanje kulturne raznolikosti.

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem strategije na proračun:

Sprejem strategije ne bo imel finančnih posledic za proračun. 

                                                                                     Anton Tone SMOLNIKAR

                                                                                                   ŽUPAN

Priloga: Strategija razvoja kulture v Občini Kamnik 2009-2012
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UVODNA POGLAVJA

Pomen in naloga pričujočega dokumenta

Na podlagi 11. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (URL 77/07) in 109. člena Poslovnika Državnega zbora (URL 92/07) je Državni zbor RS konec leta 2007 sprejel nov Nacionalni program za kulturo 2008 – 2011. Gre za strateški dokument, ki določa osnovne smernice kulturnega razvoja  v Sloveniji ter delovanja njenih kulturnih delavcev in ustanov v obdobju od 2008 do 2011. 

Od posamičnih lokalnih skupnosti se pričakuje, da na podlagi Nacionalnega programa za kulturo (v nadaljevanju: NPK) tudi same sestavijo primerljive strateške dokumente, ki bodo, upoštevaje vodila nacionalne in širše evropske kulturne politike, narekovali kulturni razvoj lokalnih skupnosti glede na njihove specifične potrebe in danosti. Občina Kamnik je podoben dokument že pripravila za obdobje med leti 2004 in 2007, vendar takrat še brez aktivnega sodelovanja širše kulturne skupnosti in zainteresirane javnosti. Pri tokratnem dokumentu smo se zato odločili, da k sodelovanju povabimo vse pomembnejše kulturne akterje v kamniški občini, ki so s svojim znanjem, izkušnjami, poznavanjem dejanskega stanja, predlogi in opozorili pripomogli k temu, da je dokument osnovan na realnih temeljih. Samo na ta način lahko preseže zgolj funkcijo formalne zadostitve zahtevi po lokalnem kulturnem programu za kulturo in predstavlja dejansko osnovo za sprejemanje odločitev na področju lokalne kulturne politike v prihodnjih letih. 

Pričujoča strategija predstavlja vodilo, ki naj pripomore k bolj usklajenemu kulturnemu delovanju in razvoju v občini Kamnik. Avtorji dokumenta poudarjamo, da lahko upoštevanje tega bistveno olajša medsebojno komunikacijo različnih akterjev na področju kulture in predvsem njihovo komunikacijo z Občino Kamnik. Prav tako je upoštevanje skupnih smernic bistven pogoj za utritev podobe Kamnika v širšem slovenskem in, optimistično gledano, evropskem prostoru. Treba je namreč upoštevati dejstvo, da je prav kultura (predvsem zaradi bogate kulturne dediščine) ena izmed najpomembnejših danosti mesta Kamnik, eden izmed glavnih adutov pri njegovi promociji navzven, ki pa je lahko polno izkoriščen le ob usklajenem delovanju različnih segmentov znotraj polja kulture. To je predpogoj za uspešno povezovanje  kulturnega z drugimi sektorji, skupek katerih tvori identiteto in podobo Kamnika v širšem geografskem, kulturnem in gospodarskem kontekstu. 

Eden glavnih pomenov pričujočega dokumenta je ugotovitev in določitev javnega interesa v nasprotju z zasebnim. S tega stališča pričujoči dokument predstavlja enega izmed kriterijev pri financiranju programskih in infrastrukturnih elementov znotraj področja kulture. Deluje naj kot splošno vodilo, ki je lahko dobrodošla pomoč pri vsakokratnem posamičnem razdeljevanju finančnih sredstev znotraj kulturnega sektorja, pa tudi pri načrtovanju širših finančnih struktur znotraj Občine Kamnik. Program namreč ni izraz posamičnih želja, temveč splošnih potreb obravnavanega sektorja, ki so nujne za njegov obstoj in nadaljnji razvoj. 

Vizija kulturnega razvoja in pomen kulture za občino Kamnik

Kamnik je občina, ki se lahko upravičeno identificira s kulturo. Ta izraža njegovo podobo, korenine, sodobnost in željo po razvoju, zato mora biti kamniška kultura preplet tradicije in inovativnosti, ohranjanja materialne in nesnovne kulturne dediščine ter raziskovanja novih izraznih možnosti in podpore mlademu ustvarjanju. 

Kulturne vsebine, dogodki, programi in projekti prinašajo v življenje lokalne skupnosti ne samo umetniško kvaliteto, pač pa tudi dvig življenjske kvalitete, socialno vključenost, nova spoznanja in nove vsebine. Staro mestno jedro lahko oživi prav kultura in mu prinese presežno vrednost, zanimivo tako za domače ciljne skupine kot za obiskovalce Kamnika.

Da bi kultura res prevzela vlogo, kakršno je v preteklosti imela industrija – torej vlogo glavne identifikacijske dejavnosti občine – je potrebno povezano delovanje javnega sektorja na področju kulture ter vseh zasebnih, nevladnih in ostalih organizacij, ki so tako ali drugače aktivne, poleg tega pa je k povezovanju potrebno pritegniti tudi ostale resorje – izobraževalnega, turističnega in gospodarskega. Od uspešnega in jasnega kulturnega delovanja, ki spodbuja medresorsko sodelovanje, ima lahko koristi namreč vsa občina, prav tako pa lahko postane Kamnik na ta način bolj viden in zanimiv za širši slovenski in evropski prostor. Na ta način so v preteklih letih (ponekod celo desetletjih) svojo identiteto učvrstila mnoga s Kamnikom primerljiva evropska mesta, predlagana usmeritev pa je tudi del večine evropskih in slovenskih razvojnih dokumentov. Tako širokopotezni načrti seveda niso izvedljivi zgolj z delovanjem kulturnega sektorja; bistveno vlogo pri njih ima Občina Kamnik kot povezovalni element vseh sektorjev ter glavni skrbnik uresničevanja javnega interesa na vseh področjih, zato je ena prednostnih nalog kulturne politike v prihodnjih letih vzpostavitev aktivnejšega in bolj transparentnega odnosa med kulturnim sektorjem ter Občino Kamnik.

Metoda dela

Da bi čim bolj sledili že omenjenemu načelu izpolnjevanja javnega interesa, smo skušali v nastajanje dokumenta vključiti vse glavne akterje, ki oblikujejo podobo kamniške kulture, hkrati pa smo možnost komentiranja predloga programa ponudili tudi širši zainteresirani javnosti. Pri tem je bilo naravnost boleče dejstvo, da za nekatere segmente kulture, kot jih določa NPK, v Kamniku trenutno sploh ni primernih sogovornikov. Ta področja so v nadaljevanju izpostavljena kot tista, katerim naj bo namenjena posebna skrb za razvoj.

Prvi korak pri nastajanju LPK je bila sestava delovne skupine, v katero so bili vabljeni sledeči posamezniki, predstavniki navedenih kulturnih segmentov in strokovni sodelavci skupine:

Ana Duša, programska sodelavka Kulturnega društva Priden možic – vodja skupine.

Goran Završnik, vodja Kulturnega društva Priden možic – uprizoritvene umetnosti,

Breda Podbrežnik, direktorica Matične knjižnice Kamnik – področje knjige in knjižnična dejavnost,

Zora Torkar, direktorica Medobčinskega muzeja Kamnik – kulturna dediščina in arhivska dejavnost,

Tone Ftičar, vodja Javnega sklada RS za ljubiteljske dejavnosti, izpostava Občina Kamnik – ljubiteljske dejavnosti,

Marko Kumer – glasbene umetnosti,

Barbara Savenc – likovne umetnosti.

V delovni skupini sta bila tudi sledeča predstavnika Občine Kamnik:

Liljana Juhart Mastikosa, vodja Oddelka za družbene dejavnosti Občine Kamnik,

Brane Golubovič, podžupan Občine Kamnik.

V sodelovanju z Liljano Juhart Mastikosa je Ana Duša na podlagi NPK ter Lokalnega programa za kulturo za Občino Kamnik 2004 – 2008 sestavila vprašalnik, ki skuša določiti glavne elemente javnega interesa ter potrebe kulturnega sektorja in njegovih posamičnih segmentov v prihodnjih štirih letih in ki so ga izpolnili vsi strokovni sodelavci delovne skupine. Pričujoči dokument je bil sestavljen na podlagi izpolnjenih vprašalnikov ter skupnih sestankov omenjene skupine. Pred obravnavo predloga programa na seji Občinskega sveta je bil program ponujen na ogled širši zainteresirani javnosti, katere komentarje je še enkrat obravnava delovna skupina in jih tudi smiselno vključila v končni dokument.

Glavni poudarki Nacionalnega programa za kulturo 2008 – 2011 

Program se osredotoča na poglavitne cilje, ki naj bi jih kulturna politika dosegla v prihodnjih štirih letih. Pri tem poudarja, da gre med drugim za “… večplastno podporo in ustvarjanje razmer za kakovostne in mednarodno primerljive kulturne dosežke.” Osredotoča se tudi na načine financiranja kulturnih dejavnosti, za katere pravi, da je treba “… dosedanje drobljenje proračunskih sredstev zamejiti z večjo in bolj pretehtano selektivnostjo” in “… razmejiti različne ravni javnega financiranja (državni proračun oziroma proračun lokalnih skupnosti, financiranje ljubiteljskih dejavnosti).”

Osrednja naloga nacionalne kulturne politike je podpora vrhunski ustvarjalnosti, ne glede na stopnjo ustvarjalčeve etabliranosti ali na specifično kulturno področje njegovega delovanja. Prav tako sta v novem programu poudarjeni dve usmeritvi, katerima je bilo doslej posvečene premalo pozornosti: medresorskemu sodelovanju in sistematičnemu povezovanju ministrstev, ustanov ter medresorskemu povezovanju, ki naj vključuje vsaj področja kulture, znanosti in izobraževanja. Končni cilj tovrstnih spodbud je kultura kot kohezivni dejavnik razvoja nasploh. Posebno mesto v kulturni politiki ima tudi povezovanje kulture s turizmom, s čimer se Slovenija vključuje v širšo evropsko kohezijsko politiko. V tem okviru sta kultura in kulturna dediščina na ravni razvoja turizma opredeljeni kot eden glavnih elementov oblikovanja identitete posamičnih območij. Poseben poudarek je namenjen tudi razvoju informacijsko-komunikacijskih tehnologij na področju kulture, ki lahko slednji zagotovijo relevantno mesto znotraj informacijske družbe. Prav tako pomembno je sodelovanje kulture s programi za spodbujanje socialne vključenosti različnih družbenih skupin.   

Kot glavni strateški cilji Nacionalnega programa za kulturo 2008 – 2011 so navedeni svoboda medijskega prostora, skrb za jezik in komuniciranje v dobi globalizacije, ohranjanje dediščine in razvoj kulturnega in naravnega okolja ter prispevek kulture k razvojni rasti in zaposlovanju. Med izvedbene cilje se uvrščajo podpora ustvarjalcem in strokovnjakom, spodbujanje institucij, da se bodo odpirale novim izzivom in hkrati skrb za njihovo pravilno delovanje, podpora kulturnim mrežam in sodelovanju med izvajalci kulturnih dejavnosti, promocija slovenske kulture in jezika v Sloveniji in širše ter spodbujanje partnerstev med izvajalci kulturnih dejavnosti, šolstvom, visokim šolstvom, civilno družbo in gospodarstvom. 

Glavni poudarki pričujočega dokumenta glede na NPK

V pričujočem dokumentu smo skušali vključiti vse bistvene vsebinske elemente, ki jih predvideva NPK. Treba pa je upoštevati, da je NPK pisan za širše področje slovenske kulture in ne predvideva ali upošteva stanj v posamičnih lokalnih skupnostih. Zaradi tega so mnogi poudarki v njem za kamniško kulturo manj bistveni, saj se dotikajo splošnih in konkretnih vprašanj, ki so v pristojnosti Ministrstva za kulturo in ne lokalnih skupnosti. Po drugi strani pa v NPK niso vključena nekatera poglavja, ki so bistvena za kamniško kulturo, za nacionalno pa so bolj ali manj obrobna ali celo povsem nepomembna. Omenjene razlike so očitne predvsem v poglavju z naslovom Smernice kulturne politike, kjer je precej pozornosti namenjene ureditvi razmerij med posamičnimi kulturnimi akterji ter Občino Kamnik in kjer so izpuščene nekatere za Kamnik manj pomembne smernice, druge, zanj bistvene, pa so dodane. Do odstopanj prihaja tudi v poglavju Področja, prioritete ter dolgoročni in kratkoročni cilji kulturne politike v Kamniku, iz katerega je razvidno, katera področja kulture in umetnosti so v Kamniku slabše razvita ali pa sploh niso in katera so za lokalno skupnost pomembna, čeprav jim je na nacionalni ravni namenjene manj pozornosti. Prav tako se to poglavje konkretneje osredotoča na posamične kulturne ustanove, česar v NPK skoraj ni mogoče zaslediti, kar pa je treba brati z zavedanjem, da se nekatera področja (npr. knjižnična dejavnost) v Kamniku dejansko vezana na eno samo ustanovo in torej o ciljih, ki bi to ustanovo presegali, ni smiselno govoriti.

SMERNICE KAMNIŠKE KULTURNE POLITIKE 

Povezovanje posamičnih akterjev
 znotraj kamniškega kulturnega polja

Ena izmed težav kamniške kulture, ki preprečuje njen hitrejši in bolj usklajen razvoj ter onemogoča večje infrastrukturne spremembe in izboljšave tako znotraj, kot tudi izven posamičnih institucij, je prav dejstvo, da ni skupnega načrta razvojnih prioritet. Zaradi nepovezanosti se tudi pogosto dogaja, da imajo različni ponudniki kulturnih storitev prireditve sočasno, kar deli že tako majhno število konzumentov kulturne ponudbe. Usklajeni bi tudi lažje nastopali v pogovorih z Občino Kamnik, predvsem pri vprašanjih financiranja.  Trenutna ponudba je odvisna od posameznikov in naključij ter bistveno zaznamovana s premajhno količino finančnih sredstev. Zato ni sinergičnih učinkov, publika pa je ves čas bolj ali manj ista in se iz leta v leto stara, saj razen ob redkih priložnosti ne zajema dovolj prišlekov, mlajših in zaposlenih. Dva izmed ciljev kamniške kulture v prihodnjih letih morata biti torej bolj usklajeno delovanje ter zunanja podoba ponudnikov kulturnih prireditev in dejavnosti ter skrb za kakovostno kulturno ponudbo, zanimivo tudi za mlajše prebivalce občine, kar se nanaša tako na dejansko starost posameznika, kot tudi na čas njegovega bivanja v občini Kamnik. Posamični akterji se morajo tako povezovati tudi pri pripravi vzgojnih kulturnih vsebin, ki jih didaktično in metodično oblikujejo ter kot program kulturnih dni ponujajo šolam, k čemur se mora Občina Kamnik dejavno priključiti s financiranjem in promocijo. To usmeritev je moč doseči tudi s pogoji projektnega financiranja, ki med kriteriji upošteva povezovanje in skupno sodelovanje pri posameznih projektih.

Sodelovanje lahko poleg posameznikov, ki delujejo znotraj posamičnega segmenta kulture, spodbudi predvsem Občina Kamnik. Razumljivo je namreč, da vsak posameznik skrbi najprej in predvsem za svoje področje delovanja. Te skrbi ne smemo zamenjevati s pogostim očitkom »vrtičkarstva«, saj je nujna za razvoj konkretnih institucij, skupin in posameznikov. Prav zato je pomembno, da za povezovanje skrbi tudi »zunanji« element (v našem primeru Občina Kamnik oz. njen Oddelek za družbene dejavnost), ki ima boljši in bolj nepristranski vpogled v celotno kulturno ponudbo. To lahko bistveno pripomore ne samo k enotni zunanji podobi kamniške kulture, temveč tudi k bolj učinkoviti in racionalni porabi sredstev, namenjenih kulturnim dejavnostim.

Sodelovanje kulturnih akterjev in Občine Kamnik

Želja, ki je prisotna tako rekoč pri vseh kulturnih akterjih, je boljše sodelovanje kulturnega sektorja z Občino Kamnik. Ta bi morala z večjo naklonjenostjo komunicirati s posamezniki in zavodi, predvsem pri načrtovanju in pri oblikovanju proračuna. Zdaj je sodelovanje krhko in zdi se, da Občina Kamnik ponudnike kulturnih storitev, predvsem javne zavode, obravnava zgolj kot porabniki proračuna, ne zna pa v njihovem delovanju poiskati prednosti za lokalno skupnost. Občina kot ustanoviteljica je prva, ki bi se morala zanimati za koristi, ki jih ima lokalna skupnost od javnih zavodov.

Ta dokument opredeljuje odnos med Občino Kamnik in kulturnimi akterji kot vzajemnega in sodelovalnega. Občina Kamnik mora na podlagi pričujočega dokumenta, Nacionalnega programa za kulturo ter ob upoštevanju vsakokratnih morebitnih specifičnih potreb javnosti postavljati jasna merila in kriterije za doseganje javnega interesa, kulturni akterji pa se morajo na podlagi teh meril predstavljati Občini Kamnik, če želijo, da jih ta uvrsti v svoje finančne, povezovalne in predstavitvene programe. Prav tako mora biti Občina Kamnik bolj odprta za njihove iniciative in pripravljena na skupna iskanja rešitev, poskrbeti pa mora tudi za primerno predstavitev kulturnih dosežkov na podlagi objektivnih meril in kazalnikov lokalni politiki in tistim, ki imajo vpliv na izvajanje kulturne politike.  Od takšnega sodelovanja bo imela koristi (tako na promocijskem, kot tudi na turističnem, izobraževalnem in gospodarskem področju) celotna kamniška občina in ne zgolj posamični kulturni delavci ali zavodi.

Prednosti in priložnosti kamniške kulture

Kamnik (mesto in celotna občina) ima zavidljivo kulturno in umetniško tradicijo. Tako najdbe iz najstarejših obdobij kot ohranjena pričevanja o umetnostno-zgodovinski dediščini kasnejših dob izpričujejo visoko civilizacijsko zavest prednikov, na poseben način artikulirano prav skozi kulturo oz. umetnost. Iz omenjene dediščine izhajajo mnoge priložnosti za skupni razvoj kulture in Kamnika nasploh – iz njenega zavedanja in ohranjanja, primernega promoviranja in nadaljevanja. Ne gre seveda za kulturo kot »turistični spominek«, temveč za pomembno sestavino duhovne identifikacije, potrebne tako tod bivajočemu kot gostujočemu sodobnemu človeku. Dediščina je lahko tako pomembno izhodišče, pa tudi spodbuda in priložnost najrazličnejšim sodobnim možnostim za ustvarjalnost, kreativnost, umetniško prepričljivost in stremljenje h kakovosti tudi v današnjem času. Za to v Kamniku vsekakor so številne možnosti, ki se jih dostikrat bodisi premalo zavedamo, bodisi nam jih ne uspeva najprimerneje uresničevati. 

Kulturni sektor in Občina Kamnik bi se morala bolj zavedati svojih danosti, prednosti in posebnosti v primerjavi s širšim kulturno-geografskim kontekstom, med katere sodijo predvsem sledeče: 

· tradicija (100 let javnega knjižničarstva, čitalnica, prva in edina zasebna muzejska zbirka, Lira),

· bogata in raznolika kulturna dediščina Kamnika (premična in nepremična), ki je sestavni del turistične ponudbe (staro mestno jedro in nekateri objekti na podeželju, frančiškanska knjižnica z redkimi tiski in inkunabulami, Mali grad, Sveti Primož; Kamniški zbornik, Dnevi narodnih noš, pastirska dediščina na Veliki planini, zbirka Medobčinskega muzeja Kamnik), 

· bogata preteklost,

· tradicija meščanstva, 

· razvejano ljubiteljstvo (pevski zbori, vaški odri), 

· veliko število likovnih ustvarjalcev,

· posamezniki, ki z osebno angažiranostjo ne glede na plačilo pomembno prispevajo h kulturnemu življenju,

· mlada generacija, ki premika kulturno življenje v sodobni utrip,

· knjižnica, ki je najbolj dostopen prostor za zadovoljevanje kulturnih in izobraževalnih potreb,

· močna muzejska dejavnost z najpomembnejšo muzejsko ustanovo, ki povezuje tri občine.

Iz navedenih prednosti izhajajo nekatere priložnosti, ki jih je mogoče izkoristiti zgolj z dobrim medsebojnim sodelovanjem in ki naj veljajo za prednostne naloge kulturne politike:

-
varovanje, financiranje in promocija materialne ter duhovne kulturne dediščine kot identifikacijske točke mesta in podeželja v povezavi s kulturnim turizmom ter trženje teh vsebin doma in drugod, 

· vključevanje v sodobno življenje s podporo festivalskemu dogajanju, ki je namenjeno vsem ciljnim publikam ter gostom,

· oblikovanje kulturnih in vzgojno-izobraževalnih programov za kamniške šole: vzpodbujanje pedagoških dejavnosti za ozaveščanje o pomenu kulture in kamniške tradicije ter sodobnih možnosti za ustvarjanje; programi naj bodo rezultat skupnega delovanja različnih kulturnih akterjev in naj bodo podprti s strani Občine Kamnik, tudi kot možnost promoviranja kamniških kulturnih vsebin,

· skupna promocija kulturnih ustanov in posameznikov tako znotraj kulturnega, kot tudi ostalih sektorjev, npr. v turizmu, šolstvu,

· reorganizacija sistemov financiranja na načine, predlagane v sledečem poglavju,

· medresorsko povezovanje na lokalnem nivoju,

· kulturno in turistično povezovanje s (predvsem dediščinsko) primerljivimi kraji po Sloveniji in Evropi,

· načrtno podpiranje mlajše generacije ustvarjalcev, ki se sicer selijo v kulturno zanimivejša mesta, kjer imajo več priložnosti za razvoj in delovanje,

· načrtno vključevanje v programe kohezijske politike Evropske unije (za natančnejši opis glej poglavje Kamniška kulturna politika in Evropska unija),

· spodbujanje pozitivnega odnosa javnosti (predvsem mlajše in novo naseljene) do kamniške kulture in kulture nasploh,

· uveljavitev posamičnih segmentov in akterjev kulture na nacionalnem in mednarodnem področju,

· spodbujanje nastanka vrhunskih umetniških del znotraj kamniške občine,

· podpora in promocija digitalizacije vsebin posamičnih področij kulture,

· izboljšanje izkoriščenosti arheoloških potencialov za promocijske, pedagoške in turistične programe,

· produktivnejše sodelovanje kamniškega kulturnega sektorja ter Občine Kamnik.

Sistemi financiranja kulturnih dejavnosti v Občini Kamnik

Osnovni očitek kulturnih akterjev Občini Kamnik glede medsebojnega sodelovanja je osredotočen predvsem na obstoječe sisteme financiranja. Seveda je treba pri tem upoštevati dejstvo, da se situacija na področju kulture in potrebe kulturnega sektorja ves čas spreminjajo in da je zato tako rekoč nemogoče najti idealen sistem financiranja. Besede »očitek« v tem primeru torej ne gre jemati kot kritiko, temveč kot nujno vsakokratno opozorilo, da so na tej točki potrebna neprestana usklajevanja in da je to naravni in nujni del kateregakoli sodelovanja med omenjenimi entitetami. Pričujoči dokument podaja sledeče predloge za izboljšanje financiranja kulturnih dejavnosti:

· V obstoječem sistemu se razpisni pogoji za kulturo nanašajo samo na društva ali posameznike in ne na javne zavode, ki imajo projekte ali programe, ki jih ne morejo kriti le iz rednih proračunskih sredstev. Pa vendar imajo ravno javni zavodi zaradi obstoječe infrastrukturne in administrativne pokritosti največ možnosti za izpeljevanje projektnih kulturnih programov. Treba je namreč upoštevati dejstvo, da je večina profesionalne produkcije zaradi majhnosti kraja vezane na institucije in da te pogosto nudijo podporo tudi ustvarjalcem, ki delujejo na neinstitucionalnem področju. 

· Projektna sredstva za kulturne ustanove v okviru občinskega proračuna: občina lahko ponudi sredstva in jih pogojuje z razpisnimi pogoji, ki zahtevajo partnerstvo med kamniškimi ustanovami ali širše in ki zahtevajo npr. obravnavo določene teme (knjige, prireditve, promocija, spominki ...). Na ta način lahko Občina Kamnik poleg tega, da podpira kulturno produkcijo, hkrati skrbi tudi za močnejšo in bolj premišljeno promocijo Kamnika in hkrati uresničuje politiko povezovanja na področju kulture ter se uveljavi kot usmerjevalec in aktivni spodbujevalec predstavitve določenih kulturnih vsebin.

· Bolj jasno je treba ločiti financiranje ljubiteljskih in profesionalnih dejavnosti. Dosedanji razpisi te distinkcije namreč večinoma ne upoštevajo, zaradi česar se obe polji vrednotita z istimi kriteriji, kar ni dobro za nobenega od njiju; ljubiteljska kultura je v podrejenem položaju, saj težje zadosti umetniškim in strokovnim razpisnim kriterijem, obe pa čutita posledice tudi v fazi končne produkcije, saj ju kvalitativna ocena delovanja celotnega kulturnega sektorja ocenjuje z istimi kriteriji, kar ni pošteno do nobene od njiju. Rešitev tega problema bi prinesla ustanovitev Zveze kulturnih društev (ZKD), kot je to opisano v poglavju Področja, prioritete in cilji kamniške kulturne politike, podpoglavje Ljubiteljske umetnosti.   

· Jasna definicija meril in kriterijev za dodelitev sredstev v vseh javnih razpisih, pozivih in drugih dokumentih za dodeljevanje sredstev posamičnim akterjem znotraj kulturnega sektorja ter dosledno upoštevanje doseganja teh meril pri končnih delitvah sredstev.

· Ponovna sestava strokovnih komisij za posamična področja kulture, v katerih poleg lokalnih kulturnih delavcev sedijo tudi takšni, ki delujejo na nacionalnem nivoju in niso neposredno udeleženi v kamniško kulturno delovanje. Vsakokratne odločitve o razdelitvi programskih sredstev morajo biti brezpogojno usklajene  s člani pristojne komisije. V nasprotnem primeru se lahko upravičeno pojavi strah, da financiranja niso utemeljena strokovno, temveč politično. 

· Podpis pogodbe o financiranju med Občino Kamnik in posamičnimi ustanovami, katerih delovanje je podprto iz javnega proračuna, v kateri so jasno opredeljeni načini financiranja in obveznosti zavodov.

· Uvedba dvanajstinskega sistema izplačevanja proračunskih sredstev javnim zavodom, kar jim bo omogočalo lažje in bolj konsistentno delovanje.

· Uvedba možnosti predstavitve dela posamičnih kulturnih akterjev, financiranih iz javnega proračuna, na vsakoletni seji Občinskega sveta neposredno pred sprejetjem proračuna, s ciljem smotrnejšega dodeljevanja javnih sredstev.

· Uvedba novega razpisnega področja znotraj vsakoletnega projektnega razpisa za kulturo, ki bo v obliki štipendije namenjalo sredstva perspektivnim ustvarjalcem ali študentom umetniških smeri, ki študirajo doma ali v tujini.

Uravnotežen razvoj različnih segmentov kulture

Ena glavnih pomanjkljivosti kamniške kulture je neuravnotežena razvitost njenih segmentov. Zdi se, da je ta bolj kot od enotne kulturne politike odvisna od delovanja majhnega števila posameznikov znotraj različnih področij kulture, kar prinaša s seboj vrsto slabosti. Omenjeni posamezniki se tako namreč pojavljajo v več med seboj izključujočih se vlogah: po eni strani so zadolženi za razvoj institucije, znotraj katere delujejo, po drugi pa se od njih pričakuje, da bodo skrbeli za uravnotežen razvoj tako lastnega področja kot tudi kulture nasploh – da bodo torej omogočali enakovredno dostopnost kulturnih dobrin ne samo obiskovalcem, temveč tudi ustvarjalcem in drugim kulturnim akterjem. Od teh »neprostovoljnih monopolistov« se pričakuje, da se bodo po eni strani čim bolj uspešno borili za obstanek in delovanje matične ustanove in pridobivanje sredstev iz skupnega občinskega bazena, po drugi pa, da bodo skrbeli za razvoj lastne konkurence, ki je nujna za legitimnost kulturne ponudbe, če naj bo ta res javna dobrina. Takšna situacija ustvarja okoliščine, v katerih se je kot nov akter na področju kulture (pa naj gre tu za ustvarjalnost, organizacijo ali kulturno politiko) izjemno težko uveljaviti. To velja tako za tiste akterje, ki delujejo na področju obstoječih, kot za tiste, ki so predstavniki slabo ali sploh ne vzpostavljenih kulturnih segmentov. Zaradi tega je povsem razumljivo, da so na kamniškem prostoru trdno zasidrana in uveljavljena predvsem področja kulture z dolgo in bogato tradicijo, skoraj v celoti pa manjkajo nekatere mlajše umetniške zvrsti, predvsem tiste, ki so vezane na avdiovizualno in digitalno kulturo. 

Takšna situacija bolj kot karkoli drugega onemogoča razvoj, saj je ta mogoč le ob trku različnih mnenj, mišljenj in vizij ter ob nenehnem preizpraševanju uveljavljenih vzorcev, za kar je potreben kontinuiran dotok novih poetik in ustvarjalnih energij. Nepošteno in predvsem brezplodno je odgovornost za rešitev tega vprašanja polagati na ramena obstoječih akterjev znotraj kulturnega polja: prav skrb za enakomeren razvoj posamičnih segmentov je namreč ena temeljnih nalog kulturne politike, ki naj sicer nastaja ob pomoči relevantnih posameznikov z različnih kulturnih področij, a naj hkrati skrbi, da njihovi individualni interesi (ki so nujno potrebni za razvoj inštitucij, ki jih zastopajo) ne bodo prevladali nad interesi kulture kot ene izmed najpomembnejših javnih dobrin.

Sodelovanje kamniških kulturnih akterjev z mediji

Kot je bilo v tem dokumentu že večkrat poudarjeno, je ena izmed glavnih pomanjkljivosti kamniške kulture slaba obvestilnost, ki se ji pridružuje še slaba odzivnost na posamične kulturne dogodke s strani zainteresirane javnosti. Zaradi tega so nujni nekateri ukrepi, ki bodo dvignili zavest o kulturnem življenju in delovanju Občine Kamnik. To je moč doseči samo z boljšo povezavo kulturnih akterjev med sabo na eni ter z različnimi mediji na drugi strani. V luči povedanega naj bodo prioritetne naloge kamniške kulture sledeče:

· ustanovitev tiskanega mesečnika, v katerem bodo svoje programe in vsebine promovirali vsi akterji kamniške kulture, hkrati pa bo v njem prostor tudi za umetnostno kritiko, poljudno esejistiko s področja kulture in umetnosti, odzive zainteresirane javnosti na kamniško kulturno ponudbo, predstavitev kulturnih programov in trendov kulturne politike v širšem slovenskem in evropskem prostoru ipd, 

· boljše izkoriščanje obstoječih lokalnih medijev za predstavitve kulturnih programov in vsebin,

· boljše izkoriščanje možnosti, ki jih v namen promocije in refleksije ponuja internet,

· predstavitev dosežkov in programov kamniške kulture v nacionalnih medijih,

· načrtna promocija kamniških umetnikov, predvsem še delujočih, na nacionalni in mednarodni ravni.

Kamniška kulturna politika in Evropska unija

Za sistematično uveljavljanje kulturnih dosežkov je potrebno organizirano in načrtno utiranje poti za njihovo prepoznavnost v vseslovenskem in mednarodnem prostoru. Uspešna promocija kamniške in slovenske  kulture na tujem je izjemnega pomena, v njen javni interes pa spadajo: zagotavljanje pogojev za mednarodne izmenjave, soudeležba v mednarodnih skladih, uresničevanje dogovorov iz kulturnih sporazumov in programov, ki omogočajo mednarodno sodelovanje, vključevanje v večstranske in dvostranske povezave, izobraževanje, informatizacija, raziskovanje, podporni projekti, projekti na ravni Evropske unije. Vsa ta področja mora po svojih najboljših močeh podpirati tudi Občina Kamnik.

Kljub temu, da se tega vsi bolj ali manj zavedamo, še nikomur ni uspelo zares izkoristiti dejstva, da so se kulturni, geografski in politični prostor, v katere je vpeta kamniška občina, z vključitvijo Slovenije v Evropsko unijo bistveno razširili. Nismo se namreč še naučili izkoriščati vseh priložnosti, ki jih takšen razširjen prostor ponuja na tako rekoč vseh področjih življenja in delovanja, od kulturnega prek izobraževalnega in turističnega do gospodarskega. Evropska unija ponuja več programov za spodbujanje kulturnih dejavnosti in programov, ki se poleg programskih vsebin osredotočajo predvsem na povezavo kulture z drugimi sektorji (Kultura, Media 2007, Evropsko državljanstvo, Vseživljenjsko izobraževanje, e-vsebine ipd). Zaradi dokazanega pomena kulture na gospodarsko rast in zaposlovanje in zaradi vedno bolj jasne socialne in politične vloge kulture so priložnosti, predvsem finančne, na tem področju velike. Evropska unija npr. posebej opozarja na pomen majhnih in srednjih podjetij na področju kulturnih in kreativnih sektorjev ter izpostavlja kulturo kot enega najpomembnejših dejavnikov razvoja ter temeljo prvino evropske integracije. 

Na opisani podlagi se odpirajo možnosti predvsem za večje razvojne in infrastrukturne projekte, kakršnih Občina Kamnik sama ne zmore izpeljati in pri katerih tudi državna sredstva ne morejo dosti pomagati. Gre predvsem za projekte, ki združujejo že omenjene kulturni, turistični, izobraževalni in gospodarski sektor. Kot nacionalna se mora zato tudi lokalna kulturna politika čim aktivneje vključevati v programe kohezijske politike Evropske unije 2007 – 2011. V ta namen nacionalna kulturna politika spodbuja predvsem projekte za večjo izrabo kulturnih razvojnih potencialov, ki jih prinašajo revitalizacija kulturnih spomenikov, obnova javne kulturne infrastrukture za kulturno in turistično oživitev mesta, razvoj podeželja ter projekte, ki omogočajo nastanek novih delovnih mest. Prav tako podpira digitalizacijo in spodbujanje kulturne ustvarjalnosti z namenom zagotavljanja socialne vključenosti, mobilizacije in zaposlovanja ranljivih skupin ter čezmejnega in medregionalnega sodelovanja. Iz zapisanega je očitno, da se za Kamnik v tem okviru kaže priložnost predvsem za celovito obnovo in revitalizacijo starega mestnega jedra s Šutno in Malim gradom. Za dosego tega cilja sta bistvena sodelovanje in povezovalna vloga Občine Kamnik, saj nobeden izmed kamniških kulturnih akterjev ni dovolj močan, da bi se lahko takšnega podviga lotil sam, lahko pa vsak izmed njih bistveno pripomore na izvedbeni in idejni ravni. 

Glavna prepreka pri vključevanju v evropske kulturne tokove in finančne programe je kompleksnost in zapletenost ponujenih programov. Čeprav se omenjene težave zavedajo tudi sami razpisniki teh programov in mnogi tudi delujejo v smeri, ki naj bi to pomanjkljivost odpravila, pa zaenkrat še vedno velja, kar je dokazala večletna praksa tistih, ki se v takšne tokove bolj ali manj uspešno že vključujejo: da ti razpisi ne morejo in ne smejo pasti na ramena obstoječih kulturnih delavcev kot zgolj »dodatna naloga«, saj zahtevajo posebej za to izobraženega človeka s polnim delovnim časom. S tega stališča je smiselno, da ima Občina Kamnik znotraj Oddelka za družbene dejavnosti zaposlenega človeka, ki je zadolžen izključno za črpanje sredstev iz evropskih virov in ki mdr. skrbi tudi za povezovanje in vključevanje posamičnih akterjev iz različnih sektorjev v tovrstne programe. Pri tem je treba omeniti, da ob uspešnem delu tak človek za Občino Kamnik niti ne predstavlja dodatne finančne obremenitve, saj večina tovrstnih programov vsebuje tudi postavko o financiranju administrativnih delavcev, brezštevilne pa so tudi možnosti izobraževanja na omenjenem področju, ki so prav tako lahko financirane iz  programov samih. Prav tako naj se Občina Kamnik ter kulturni akterji bolj povezujejo z ostalimi na tem področju uspešnimi ustanovami in občinami ter s pristojnimi evropskimi službami v Sloveniji.

Podpora kulturi na svobodnem trgu

Ena najbolj očitnih sprememb na širšem polju kulture v zadnjih letih je razvoj kulturne industrije. Ne glede na posameznikovo mnenje o njenih morebitnih pozitivnih ali negativnih vplivih na ostala področja kulture je postala neizpodbitno dejstvo, ki ga lahko tako kulturni akterji kot širša kulturna politika izkoristijo v svoj prid. Kljub pastem, ki jih nastavlja in ki se skrivajo predvsem v spreminjanju sistemov vrednotenja kulturne produkcije (strokovne in umetniške kriterije naj bi zamenjevali kriteriji trga), pa ponuja tudi mnogo priložnosti: prinesla je nove možnosti za dostop do umetnosti in  kulture, za izobraževanje in razvoj ter s tem tudi gospodarsko rast. Kulturna industrija je lahko tudi gonilna sila tehnoloških inovacij in lahko spodbuja (samo)zaposlovanje in nastajanje majhnih in srednje velikih podjetij. 

Kadar govorimo o donosnosti kulturnih proizvodov, je treba upoštevati tudi dejstvo, da so se načini financiranja kulture v zadnjih desetletjih močno spremenili; mnogi primeri iz tujine kažejo, da je dobršen del kulturne produkcije financiran s pomočjo posamičnih akterjev z gospodarskega področja (princip, ki je pri nas dodobra uveljavljen predvsem v športu, deloma pa tudi v izobraževanju). To seveda ne pomeni, da lahko takšni financerji nadomestijo javna sredstva, namenjena kulturi. Še vedno obstaja dobršen del umetniške produkcije, ki je tržno nedonosna in ki je zaradi omejene ciljne publike za potencialne sponzorje nezanimiva, saj je slabo ali sploh ne vnovčljiva; prav ta produkcija je pogosto najbolj inovativna in predstavlja ključen element kulturno-umetniškega napredka. Večanje deleža tovrstnih dejavnosti torej ne gre jemati za opravičilo pri krčenju javnih sredstev.  Je pa pomembno zavedanje, da obstajajo tudi alternativni viri financiranja, ki lahko koristijo tako tistemu, ki daje, kot tistemu, ki prejema. Ker ti vidiki še niso povsem ozaveščeni ne pri potencialnih sponzorjih in ne pri prejemnikih tovrstnih sredstev, je potrebo sistematično izobraževanje tako ene, kot druge strani glede obravnavanega vprašanja. To bo pomembno predvsem v prihajajočih letih napovedane poglobitve gospodarske krize. Vlogo osveščevalca in veznega elementa različnih sektorjev najlaže prevzame prav uradna (kulturna) politika, ki naj podpira tovrstno financiranje, ne da bi zaradi njega spremenila kvalitativne in strokovne kriterije, na podlagi katerih sama razporeja sredstev znotraj kulturnega sektorja.

Posebno vprašanje v polju kulturnih industrij in kulture na svobodnem trgu je t.i. popularna kultura. Da je dolgo predstavljala antipod t.i. visoki kulturi in je bila zato v strokovnih krogih obravnavana kot umetniško manj vredna. Te meje se v zadnjih desetletjih vedno bolj brišejo in meglijo, zato je tudi ločevanje na visoko in nizko (oz. klasično in popularno) kulturo nesmiselno. Vrhunski pop je nepogrešljiv del množične kulture in s tem tudi kulture kot take. Zaradi specifične slovenske situacije, ki se kaže predvsem v majhnosti trga, pri nas kvalitetni ustvarjalci popularne umetniške produkcije ne bi smeli biti prepuščeni zgolj zakonitostim trga. Prav zato bi morala biti tudi uradna kulturna politika bolj dovzetna za presojanje ustvarjalcev zgolj glede na talent in kvaliteto, ne pa na zvrst oz. »nivo« kulture, ki jo ustvarjajo. Seveda je včasih težko razločiti med kvalitetno pop kulturno produkcijo in med produkcijo, ki je namenjena zgolj zabavi in nima nobene dodatne vrednosti. Pri presojanju umetniške, kulturne, socialne, izobraževalne itn. vrednosti posamične produkcije se je treba zato zavestno izogibati temu, da bi jo izločili iz sistema javnega financiranja zgolj na podlagi dejstva, da je privlačna za publiko in s tem tudi za potencialne druge financerje. 

Podpora inovativnim kulturno-umetniškim pristopom ter omogočanje dostopnosti e-kulture

Nacionalna kulturna politika pojmuje e-kulturo oz. digitalne kulturne vsebine kot eno najpomembnejših splošnih prioritet, ki naj prežema celotno kulturno sfero. Ni je več umetniške zvrsti, ki bi ne bila tako ali drugače digitalizirana, pri čemer ni mišljena zgolj uporaba digitalnih sredstev v namene arhiviranja, temveč tudi konkretna, sodobna umetniška produkcija. Ta je bistvenega pomena predvsem za ustvarjalce mlajših generacij, za katere je raznovrstna digitalna produkcija eden izmed osnovnih elementov katerekoli umetniške zvrsti. Po drugi strani lahko ignoriranje tovrstnih trendov ustavlja kulturni, tehnološki in posledično tudi gospodarski razvoj. 

Ena izmed glavnih nalog kulturne politike v prihodnjih letih bi tako moralo biti načrtno spodbujanje novih umetniških smeri ter umetnikov, ki delujejo na področju digitalnih umetnosti. Kot enega izmed nosilcev tovrstne produkcije nacionalni kulturni program predvideva obstoječe kulturne ustanove, ki bodo s prestrukturalizacijo v sodobna informacijsko-komunikacijska središča postale tudi splošno bolj zanimive predvsem za mlajše odjemalce kulturnih dobrin. Za tovrstno prestrukturiranje so potrebna začetna vlaganja v informacijsko-komunikacijsko tehnologijo in digitalizacijo. Prav tako bo tovrstna reorganizacija omogočila nujno potrebno digitalizacijo že obstoječih kulturnih vsebin.

Ko govorimo o spodbujanju e-kulture, je nujno potrebno poudariti, da je to ena izmed nalog, ki jih Sloveniji zastavlja Evropska unija. Pri tem gre predvsem za strategijo i2010 – Evropska informacijska družba 2010 za pospeševanje gospodarske rasti in zaposlovanja v informacijski družbi, ki med vodilne razvojne pobude uvršča tudi digitalne knjižnice, muzeje, arhive ter drugo kulturo in ki naj omogoči dostop do multimedijev ter večjezične kulturne dediščine vsem ljudem. 

Izobraževanje s pomočjo kulture ter izobraževanje za poklice v kulturi

Kot nacionalna mora tudi lokalna kulturna politika izhajati iz ugotovitve, da sta kulturna in izobraževalna sfera povezani in da se medsebojno utemeljujeta in dopolnjujeta, zato naj spodbuja povezovanje izobraževalnih in kulturnih vsebin na vseh nivojih. Tega dejstva se že dalj časa zavedajo vsi pomembnejši kamniški kulturni akterji, pa tudi Občina Kamnik, saj so tovrstne vsebine na različne načine v kamniški kulturi že dolgo prisotne. V prihodnjih letih naj bo poudarek predvsem na izpopolnitvi, razširitvi in inovativnosti tovrstnih vsebin ter na še močnejšem povezovanju kamniških izobraževalnih in kulturnih institucij. Prav tako je potrebno kvalitativno in kvantitativno razširiti izobraževalne vsebine, ki niso namenjene zgolj mladim, temveč tudi starejšim in pripadnikom različnih marginalnih skupin. Pri tem je bistvenega pomena, da se različni kulturni akterji združujejo v skupnih izobraževalnih programih, ki jih podpira in lahko tudi predlaga Občina Kamnik, saj bodo na ta način programi bolj celoviti, kvalitetni in sistematično usmerjeni v konkretne cilje. 

Kamniška kulturna politika naj bo usmerjena tudi v načrtno izobraževanje za poklice v kulturi, kar praktično pomeni organizacijo tečajev in programov za podajanje različnih specifičnih znanj s področja kulture in umetnosti, pa tudi administrativne podpore za vodenje in organizacijo kulturnih programov. Prav tako naj po svojih močeh finančno podpira perspektivne kadre, ki se za poklice v kulturi šolajo v izobraževalnih institucijah in programih izven kamniške občine.

Oživitev podeželja in mestnega jedra

Ena izmed pomembnih točk kamniškega kulturnega razvoja je tudi razpršenost kulturnih aktivnosti. Seveda ni mogoče pričakovati, da bo podeželje enakovreden ponudnik kulturni vsebin kot mestno jedro, kar pa ne pomeni, da mora biti kulturno neaktivno. Zato je treba delovati v smeri večje dostopnosti kulturnih dobrin na celotnem področju kamniške občine. Ponudniki teh dobrin morajo biti še posebej pozorni na to, da bodo informacije o njihovem delovanju čim bolj enakovredno dostopne tako meščanom, kot podeželanom, pri čemer je bistvenega pomena dobro sodelovanje z lokalnimi mediji ter skrb za dobro distribucijo ponujenih vsebin. Prav tako je pomembno, da se tudi na podeželju vzpodbuja lastna produkcija, ne glede na to, ali gre za ljubiteljski ali za profesionalni nivo.

Leta, ki prihajajo, kljub bolj ali manj grozečim napovedim globalne krize prav zaradi nje krajem, kot je Kamnik, ponujajo tudi svojevrstne priložnosti, predvsem na področjih, povezanih s turizmom. Globalne usmeritve kažejo, da se ljudje raje kot za mondena turistična in kulturna središča odločajo za manjše in cenejše kraje, med katere bi lahko sodil tudi Kamnik. Zavedati pa se moramo, da turistično zanimivo mesto že davno ni več samo kraj oddiha, temveč mora gostu ponuditi tudi kulturno in zgodovinsko bogate in zanimive vsebine. Prav tako je pomemben razvoj kulturnih industrij, predvsem v starem mestnem jedru, ki je za tuje obiskovalce najbolj zanimivo. 

Iz zgoraj napisanega je razvidno, da je treba posebno skrb nameniti obnovi in redefiniciji starega mestnega jedra, ki lahko ponovno postane srce mesta, zanimivo tako za domačine, kot tudi za zunanje obiskovalce. Celostna revitalizacija mestnega jedra bi morala biti ena prednostnih nalog kamniške politike nasploh, saj lahko ta deluje pozitivno na vse segmente kamniškega življenja. Poleg dejstva, da bi Kamnik s tem izboljšal svojo podobo navzven in utrdil svojo identiteto mesta kulture, bi takšna smer razvoja s sabo neizpodbitno prinesla tudi odpiranje novih delovnih mest v gospodarskem, kulturnem in turističnem sektorju, kar je, sploh v današnjih časih, izrednega pomena. Prav tako je pomembno dejstvo, da bi lahko  ob dobri povezanosti kulturnih akterjev razvoj mestnega jedra neposredno pozitivno vplival tudi na delovanje vsakega izmed njih, saj bi bili prav oni nosilci kulturne ponudbe v njem, s čimer bi promovirali tudi svojo osnovno dejavnost. Poleg tega je zaradi majhnosti kraja in neposredne bližine kulturnih ustanov in mestnega jedra te ustanove mogoče vključiti tudi v načrte financiranja obnove. Pri vseh možnostih financiranja, ki jih za takšne akcije ponuja evropska skupnost, in pri vseh primerih tovrstnih revitalizacij, ki jih lahko spremljamo po celotni Evropi vključno s Slovenijo, je neodgovorno, da kamniški načrti za tovrstno delovanje še zmeraj ostajajo zgolj to – načrti. Treba pa se je zavedati, da tako velikih akcij ne more izpeljati nihče, če za to nima polne podpore in aktivnega sodelovanja Občine Kamnik. 

Na tem mestu je potrebno izpostaviti tudi nujno izdelavo prioritetne liste potrebnih investicij v javno kulturno infrastrukturo, ki jo lahko izdelajo upravniki te infrastrukture v sodelovanju z delavci Občine Kamnik. Izdelava liste ne sme biti finančno breme nikomur izmed njih, ne kulturnim ustanovam in ne Občini Kamnik. Prepogosto se namreč dogaja, da je načrtovanje akcij finančno prevelik zalogaj, da bi lahko Občina Kamnik te akcije kasneje tudi dejansko izvedla. Ob izdelavi liste prioritetnih investicij morajo sodelovati predstavniki vseh ustanov, ki jih financira Občina Kamnik, saj je njihova usklajenost bistvenega pomena za kredibilnost omenjene liste. Na tem mestu je treba opozoriti na dejstvo, da ob zanemarjanju javne infrastrukture dolgoročno tvegamo njen propad, do česar pa nihče izmed tistih, ki delujemo v javnem interesu, nima ne moralne in ne zakonske pravice. 

Evropska prestolnica kulture 2012

Slovenija bo leta 2012 izvedla projekt Evropske unije Evropska prestolnica kulture. Obdobje do leta 2011 je tako obdobje priprav, v katerem je treba okrepiti in vzpostaviti potrebno infrastrukturo ter zasnovati primeren program. V ta namen bi bilo smiselno sestaviti posebno delovno skupino, ki bo izdelala strategijo predstavitve Kamnika širšemu evropskemu prostoru in v kateri bodo poleg predstavnikov kulturnega sektorja tudi predstavniki Občine Kamnik ter predstavniki turističnega, izobraževalnega in gospodarskega sektorja. Skupina naj vnaprej izdela jasen načrt predstavitvenih dejavnosti, ki bo realno izvedljiv in bo vključeval vse bistvene elemente kamniške kulture. Pri tem naj izkoristi dejstvo, da NPK v omenjenem obdobju načrtuje horizontalno in vertikalno povezavo med izvajalci kulturnih dejavnosti, pri čemer horizontalno povezovanje pomeni mreženje med sorodnimi organizacijami in ustanovami, kot so denimo mreža multimedijskih središč Slovenije, mreža knjižnic, muzejev, galerij, glasbenih festivalov ipd., vertikalno pa vsebinsko povezovanje posameznih področij, programov, ki se dopolnjujejo in do skupnih rezultatov prihajajo sinergijsko, ter projektov, ki se izvajajo v medsebojnem sodelovanju raznih producentov, nastajajoče programe pa namerava povezati tudi z izobraževanjem in znanostjo, turizmom, športom in drugimi področji. V omenjene programe je potrebno vključiti najrazličnejše segmente populacije. 

Država bo za omenjene programe namenila največ 40 odstotkov programskih stroškov, preostali del pa je potrebno zagotoviti iz lastnih in ostalih virov. Vprašanje Evropske kulturne prestolnice 2012 je tako nujno potrebno vključiti tudi v proračunske postavke za leto 2012. 

PODROČJA,  PRIORITETE IN CILJI  KAMNIŠKE KULTURNE POLITIKE

Slovenski jezik

Opredelitev javnega interesa in naloge kulturne politika

Javni interes na področju slovenskega jezika določa Nacionalni program za jezikovno politiko. V njem je določena strategija, ki obsega načela, cilje, prioritete ter poti za doseganje ciljev v določenem časovnem razponu. Pri tem sledi naslednjim temeljnim usmeritvam:

- širjenje sporazumevalne zmožnosti v državnem (slovenskem) jeziku,

- oblikovanje jezikovne zavesti,

- zagotavljanje pravnih podlag jezikovne rabe,

- znanstveno raziskovanje, kultiviranje in izpopolnjevanje slovenščine na vseh področjih, ki jih odpira družbeni in tehnološki razvoj, vštevši digitalizacijo, 

- uveljavljanje slovenske jezikovne izvirnosti kot nepogrešljive sestavine evropske kulturne raznolikosti,

- zagotavljanje čim večje dostopnosti jezikovnega in drugega zadevnega gradiva tudi za invalide v njim prilagojenih tehnikah.

Prioritete in cilji – ukrepi – kazalniki

Prednostni cilji v okviru skrbi za slovenski jezik izhajajo iz Resolucije o nacionalnem programu za jezikovno politiko.

1. cilj: 

Izvajanje predpisov o javni rabi slovenščine

Ukrepi:

- ustrezno obveščanje pristojnih služb na primere kršenja predpisov o jezikovni rabi,

- neposredno opozarjanje kršilcev,

- dajanje pobud za morebitno izpopolnjevanje in usklajevanje predpisov.

Pričakovani učinki:

- doslednejše izvajanje veljavnih predpisov o rabi jezika v javnosti,

- dvig jezikovne zavesti pri posameznikih in organizacijah.

Kazalniki:

- zmanjšanje števila opaženih primerov kršenja predpisov.

Knjižnična dejavnost

Opredelitev javnega interesa in naloge kulturne politika

V javni interes na področju knjižnične dejavnosti spadajo: kar najboljša ponudba knjižničnega gradiva vseh vrst, ponudba informacij in storitev, ki so osredotočene na kulturne, izobraževalne, informacijske in socialne potrebe okolja, na informacijsko opismenjevanje in podporo vseživljenjskemu učenju, spodbujanje bralne kulture, zagotavljanje prostorskih možnosti in opreme za uporabo gradiva, pridobivanje informacij in smotrna izraba prostega časa v knjižnicah, omogočanje dostopa do urejenih zbirk domoznanskega gradiva za lokalne študije, izobraževanje, raziskovanje,  dostop do kataložnih  podatkov vseh knjižnic v Sloveniji prek sistema COBISS, , dostop do svetovnih virov informacij, medknjižnična izposoja iz domačih in tujih knjižnic.

Za uresničevanje javnega interesa na področju knjiižnjične dejavnosti je v Kamniku zadolžena Matična knjižnica Kamnik. Ta je v slovenskem prostoru srednje razvita, kar je ocena Centra za razvoj knjižnic v NUK-u. Ocena je nastala na podlagi podatkov o številu zaposlenih, števila temeljne knjižne zaloge, prirasta in števila enot v knjižnični mreži ter števila članov. Te podatke so primerjali s standardnimi določili. Ena večjih prednosti knjižnice so inovativni programi, po katerih v širšem slovenskem prostoru izstopa, njeni predstavniki pa so posledično vabljeni na različna strokovna posvetovanja in predstavitve programov. Knjižnica se uspešno povezuje z nekaterimi drugimi akterji na področju kulture in izobraževanja v Kamniku, pa tudi v širšem slovenskem prostoru in celo v tujini. Prav tako se povezuje z nekaterimi institucijami iz drugih resorjev (Zdravstveni dom Kamnik, Dom upokojencev, Društvo invalidov, študentski klub) ter skrbi za vključenost ranljivih skupin ter za promocijo bralne kulture.

Prioritete in cilji – ukrepi – kazalniki

1. cilj:

Matična knjižnica Kamnik kot eden osrednjih centrov informacijske družbe lokalne skupnosti in središče spodbujanja bralne kulture – doseganje standardov in normativov za splošne knjižnice

1. ukrep: neprestano posodabljanje knjižnične zbirke

Za uspešno delovanje knjižnice je treba zagotoviti ustrezno kvaliteto knjižnične zbirke, zlasti njihovo aktualnost, prilagojenost potrebam uporabnikov in ciljem kulturne politike. Poleg nakupa knjižnega gradiva je treba posebno pozornost posvetiti gradivom na drugih medijih, zlasti avdiovizualnim in spletnim kulturnim in informacijskim virom. Pri nakupu knjižničnega gradiva naj lokalna kulturna politika zagotovi vsaj 50 odstotkov potrebnih sredstev.

Pričakovani učinki:

V skladu s Standardi za splošne knjižnice 2005 – 2015 naj bi Matična knjižnica Kamnik do leta 2011 dosegla letni prirast v vrednosti najmanj 300 enot knjižnega gradiva in 30 enot neknjižnega gradiva na 1000 prebivalcev.

Kazalniki:

- rast temeljne zaloge knjižničnega gradiva glede na prebivalca v skladu s knjižničnim standardom,

- letni prirast gradiva v skladu s standardom, 

- prirast neknjižnega gradiva na prebivalca v skladu s standardom,

- povečanje članstva.

2. ukrep: širitev mreže

Za doseganje dostopnosti kulturnih dobrin mora splošna knjižnica razvijati knjižnično mrežo s krajevnimi knjižnicami in premičnimi zbirkami. Tako omogoča distribucijo gradiva v svoji mreži in omogoča dostop vsem prebivalcem v občini. Proučiti je treba možnosti odprtja enot na Duplici, kjer je enota delovala dolga leta, vendar pa smo jo zaprli zaradi nerešenega lastništva v Kulturnem domu, zato je prostor propadal in je bil popolnoma neprimeren. Proučiti je treba tudi prostorske možnosti odprtja enote v Šmartnem.

Do leta 2012 je potrebno kupiti nov bibliobus, saj je sedanji že star in se pogosto kvari. Nakup sofinancira ministrstvo, zato se je potrebno dogovoriti z lokalno skupnostjo o višini sredstev za nakup. 

Pričakovai činki:

Enote in bibliobus s knjižnim gradivom oskrbujejo oddaljene kraje in posebne ciljne skupine, ki ne morejo priti v osrednjo enoto knjižnice. Tako omogočamo enakopravnost vseh občanov, izpolnjujemo temeljno vodilo kulturne politike – to je dostopnost, širimo bralno kulturo v ruralnih predelih.

Kazalniki:

število krajevnih knjižnic, pokritost območja s krajevnimi knjižnicami v skladu s standardi, povečanje izposoje knjižničnega gradiva.

3. ukrep: posodabljanje informacijsko-komunikacijske tehnologije za razvoj spletnih storitev in informacijsko usposabljanje uporabnikov

Da bi lahko uresničevala svoje poslanstvo, kot ga predvideva zakonodaja, mora knjižnica izpolnjevati tudi tehnološke pogoje, ki bodo čim večjemu številu uporabnikov nudili oddaljen dostop do elektronskih virov preko knjižničnega strežnika, razvoj e-storitev. Zato je pomembno nenehno posodabljanje tehnološke opreme in implementacija novih programskih orodij za rabo računalnikov v knjižnici, oddaljeni dostop in samostojno izposojo ter vračanje knjižničnega gradiva, kar omogoča knjigomat, ki v sodobni različici omogoča vračanje 24 ur na dan.

Pomembno je tudi informacijsko opismenjevanje uporabnikov, zlasti socialno šibkejših skupin, otrok in starejših. Ta pismenost sodi med temeljne kompetence ter znanja, omogoča dostop do informacij javnega značaja ter znanja. V ta namen je potrebno urediti tudi e-učilnico. S tem izpolnjujemo nalogo vseživljenjskega učenja. 

Sodobna tehnologija omogoča tudi dostopnost gradiva in sicer z digitalizacije, ki je poleg vseživljenjskega učenja glavna tema evropske unije. Redko dostopno gradivo ali domoznansko gradivo bomo digitalizirali in ponudili vsej javnosti celotno vsebino te kulturne dediščine. Za nakup dodatne opreme, posodabljanje, vzdrževanje, informacijsko opismenjevanje, e-učilnico, knjigomati in digitalizacijo knjižnica potrebuje dodatna sredstva. 

Pričakovani učinki:

- izboljšanje informacijske pismenosti vseh generacij, 

- socialna vključenost (knjižnica omogoča dostop do spleta vsem, ki tega nimajo doma; nudi brezplačno informacijsko opismenjevanje);

- povečevanje zmožnosti uporabe sodobne tehnologije in informacijskih virov prebivalcev v lokalni skupnosti;

-  uporaba posameznih storitev knjižnice na daljavo (uporaba plačljivih informacijskih virov preko knjižničnega računalnika; podaljševanje, rezervacija in naročanje gradiva; dostop do digitaliziranih vsebin digitalne knjižnice);

- dostopnost knjižne dediščine v digitalni knjižnici s polnimi besedili.

Kazalniki:

- povečevanje števila računalniških mest za uporabnike,

- povečevanje števila ur informacijskega izobraževanja,

- povečevanje števila izposoje zaradi uporabe knjigomata,

- povečevanje oddaljenega obiska zaradi digitalnih vsebin.

4. ukrep: bralna kultura

Knjižnica predstavlja glavnega promotorja bralne kulture v občini Kamnik. S svojimi programi in skrbjo za redno posodabljanje svojih zbirk in njihovo promocijo ter vključevanjem v nacionalne in regionalne programe promocije branja izpolnjuje vodila nacionalne kulturne politike. 

Tudi sama knjižnica pripravlja posebne projekte za dvig bralne kulture in sodeluje s šolami in drugimi akterji v lokalnem okolju.

Knjižnica proaktivno razvija nove storitve, ki temeljijo na potrebah zdajšnjih in potencialnih uporabnikov.

Pričakovani učinki:

Večja izposoja knjižničnega gradiva, predvsem kvalitetnega gradiva; večji obisk knjižnic, dvig bralne kulture.

Kazalniki:

- rast števila udeležencev projektov za promocijo branja na prebivalca,

- rast izposoje knjižničnega gradiva na prebivalca,

- delež izposoje gradiva, ki ga sofinancira MzK.

2. cilj: Ureditev pogojev za izvajanje knjižnične dejavnosti

Stavba Matične knjižnice Kamnik mora biti sodobna, udobna in varna, da v svoje prostore privabi čim več uporabnikov in da lahko izpolnjuje svoje naloge. Prostorski pogoji omogočajo izvajanje programov, ki so zdaj oteženi: ni e-učilnice, ni dovolj prostora za računalnike, ni dovolj prostora za študij in učenje, dvorana je zastarela in v slabem stanju (pod odstopa, ni sodobne prezentacijske tehnike, stena na sredini zapira prostor), na oddelku za odrasle je premalo prostora za knjižnično gradivo. Okna so povsem dotrajana in preperela, z energetskega vidika popolnoma neustrezna.

1. ukrep:  urejevanje prostorskih in infrastrukturnih pomanjkljivosti

Pričakovani učinki: Omogočanje sodobne prezentacije kulturnih dogodkov, omogočanje večje dostopnosti gradiva, omogočanje strokovne ureditve zbirke in gradiva, zmanjšanje porabe energije, omogočanje dostopnosti do znanja, pomoč pri iskanju znanja,

Kazalniki: več dogodkov, več obiska, večja informacijska pismenost.

2. ukrep. Nabava knjigomata za izposojo in vračanje gradiva

Učinki: samostojna raba knjižničnih storitev, manjša obremenitev osebja

Kazalniki: večji obisk knjižnice.

Ljubiteljske dejavnostih

Opredelitev javnega interesa in opis stanja

V javni interes na področju ljubiteljskih dejavnosti sodijo vse dejavnosti kulturnih društev, skupin in drugih organizacij, ki delujejo na področjih kulture, zagotavljanje infrastrukturnih pogojev za kulturne dejavnosti, mednarodna dejavnost, izobraževanje, informatizacija, raziskovanje in podporni projekti. Ljubiteljske dejavnosti delujejo s pomočjo Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, ki ima svojo izpostavo v vsaki izmed slovenskih občin (v Kamniku je to OI JSKD Kamnik). Temeljna področja sklada so sofinanciranje projektov kulturnih društev in skupin, sofinanciranje projektov investicijskih posegov in nakup opreme, organizacija ljubiteljskih kulturnih prireditev in izobraževanja. 

Na področju OI JSKD Kamnik je registriranih nad štirideset kulturnih društev, pri čemer je tradicionalno najvidneje zastopana zborovska glasba, sledijo likovne dejavnosti, gledališče, instrumentalna glasba, folklora, fotografija in film, literatura, ohranjanje kulturne dediščine in uveljavljanje novejših večpredstavnih izraznosti, medtem ko plesno področje bolj ali manj ostaja v domeni komercialno zasnovanih klubskih ponudb.

Številčno je bila navzočnost kulturnih društev s samostojnimi produkcijami in organizacijsko-posredniško vlogo na letni ravni artikulirana z nad dvesto prireditvami, pri čemer sta proračuna obeh občin zagotovila približno polovico potrebnih sredstev. Razpoložljivi delež javnih financ za te namene je iz proračunov obeh občin namreč dosegljiv le na osnovi javnih razpisov; posamezna društva kandidirajo za sredstva s predložitvijo konkretnih programov s področja uresničevanja javnih (občinskih) interesov … Formalna povezava med društvi (ZKO) je z leti žal zamrla, njihovo koordinacijsko in komunikacijsko stičišče pa vse bolj predstavlja izpostava JSKD. 

Za razliko od prejšnje oblike organiziranosti meddruštvene povezave in koordinacije je težava v tem, da jim Sklad ne more nuditi še tako želene finančne pomoči, saj so tudi tej službi in področjem njenega delovanja sredstva natančno namensko pogodbeno odmerjena. Zaradi lažje koordinacije društev in zato, da se ljubiteljska dejavnost jasneje loči od profesionalne, je torej potrebna ponovna ustanovitev Zveze kulturnih društev, ki naj prevzame koordinacijo in predvsem finančne deleže, namenjene posamičnim akterjem na obravnavanem področju.

Strokovna producentska in organizacijska vloga pri pripravi in izvedbi kulturnih programov in projektov je spajala temeljni, med seboj povezani vsebinski usmeritvi  Sklada: spodbujanje in uveljavljanje kakovostne kulturne (po)ustvarjalnosti, širjenja in bogatitve izraznih možnosti v različnih zvrsteh dejavnosti s poudarkom na razvojnem in promocijskem pomenu ter strokovno pomoč pri pripravi in izvedbi občinskih, regijskih, državnih in mednarodnih prireditev oz. projektov. Prioritetne naloge OI Sklada so torej tudi v letu 2008 pripadle izvajanju nacionalnega kulturnega programa v delu, ki pokriva ljubiteljske kulturne dejavnosti: financiranju in sofinanciranju območnih in regijskih programov iz sredstev Sklada (zgolj omemba izvedbe treh regijskih prireditev v minulem letu); zagotavljanju strokovno-organizacijske pomoči ljubiteljskim kulturnim društvom, skupinam in posameznikom pri izvajanju njihovih kulturnih dejavnosti; obenem pa je izpostava Sklada pomagala lokalnima skupnostima pri izvedbi drugih kulturnih prireditev v okviru širšega družbenega oz. javnega interesa, sodelovala z drugimi dejavniki s področja kulture (Ministrstvo za kulturo RS, Zavod RS za varstvo kulturne dediščine, Medobčinski muzej Kamnik, Matična knjižnica Kamnik), vzgoje in izobraževanja (Srednja šola R. Maistra, Glasbena šola Kamnik, Zavod za usposabljanje invalidne mladine, osnovne šole, vrtci, itd) turistične ponudbe in promocije (Agencija za razvoj turizma in podjetništva, turistična društva itd.).

Posebno pogodbeno obveznost izpostave JSKD Kamnik je tudi v letu 2008 predstavljalo vodenje Galerije Veronika Kamnik z izvedbo izbranega likovnega programa (šestih razstav) domačih in (tudi iz mednarodnega prostora) gostujočih avtorjev. Kljub temu, da Galerija deluje izključno v upravljanju OI JSKD in v komajda še sprejemljivih tehničnih pogojih (dotrajanost stavbe, neustrezna osvetlitev), zanimanje razstavljalcev in odziv javnosti potrjujeta njeno umestitev v krog prepoznavnih slovenskih likovnih prizorišč.

Ocenjujemo, da je OI JSKD Kamnik z izvedbo raznolikih programov – med njimi tudi mnogih tkim. »dodatnih«, izvedenih v soorganizaciji z drugimi subjekti s področja kulture in kulturne vzgoje – potrdila in utrdila vlogo pomembnega dejavnika na tem področju.

Prioritete in cilji – ukrepi – kazalniki

1. cilj: ustanovitev Zveze kulturnih društev (ZKD) 

Ukrepi:

· seznanitev vseh akterjev na področju ljubiteljske dejavnosti z ustanovitvijo in namenom ZKD,

· pridobitev čim večjega števila omenjenih akterjev za vključitev v ZKD,

· ločitev javnih financ, namenjenih ljubiteljski kulturi, od vsakoletnega javnega projektnega razpisa; namesto tega se jih v celoti dodeli ZKD-ju, ki sam poskrbi za njihovo notranjo delitev med skupine.

Pričakovani učinki:

· jasnejša opredelitev razmerja med ljubiteljsko in profesionalno kulturno produkcijo,

· boljša koordinacija različnih akterjev na področju ljubiteljske kulture,

· okrepitev polja ljubiteljske kulture.

Kazalniki:

· število aktivnih ljubiteljskih skupin  na področju kulture,

· število produkcij posamičnih akterjev znotraj področja ljubiteljske kulture,

· kakovost produkcij posamičnih akterjev znotraj področja ljubiteljske kulture.

2. cilj: povečanje števila ljubiteljskih skupin in društev, ki se ukvarjajo z manj zastopanimi zvrstmi umetnosti, predvsem med mladimi

Ukrepi:

· promocija in organizacija izobraževalnih tečajev in delavnic na področju kulture,

· aktivna promocija delovanja mlajših kulturnih skupin na področju ljubiteljske kulture,

· aktivna organizacija in promocija plesnih, filmskih, literarnih in dogodkov s področja kulturne dediščine ter dogodkov, ki promovirajo e-kulturo, ki lahko spodbudijo zanimanje za omenjene zvrsti med mladimi.

Pričakovani učinki:

· povečanje števila mladih v ljubiteljskih kulturnih dejavnostih,

· povečanje produkcije na področjih plesa, filma, literature, e-kulture in kulturne dediščine v okviru ljubiteljske kulture.

Kazalniki:

· število novonastalih  ljubiteljskih skupin, ki delujejo na področjih plesa, filma, literature, e-kulture in kulturne dediščine,

· število posameznikov, ki delujejo na področju ljubiteljske kulture in so mlajši od 30 let.

3. cilj: ohranjanje in krepitev folklorne tradicije
Ukrepi:

· podpora obstoječim folklornim skupinam,

· načrtno pridobivanje mlajših za sodelovanje v folklornih skupinah,

· zagotovitev prostorskih in tehničnih pogojev za izvedbo folklornih programov,

· skrb za obstoječ fundus folklornih oblačil,

· podpora festivalu Dnevi narodnih noš in skrb za visok nivo prireditev in organizacije festivala.

Pričakovani učinki:

· povečano število in kakovost folklornih skupin,

· povečano število mlajših v folklornih skupinah,

· boljši pogoji za vaje folklornih skupin in posledično boljša kvaliteta njihovega nastopa,

· urejen fundus folklornih oblačil,

· dvig kvalitete in obiskanosti festivala Dnevi narodnih noš.

Kazalniki:

· število in kakovost folklornih skupin,

· število mlajših v folklornih skupinah,

· število in kakovost folklornih oblačil,

· število domačih in tujih skupin, njihova kakovost in kakovost celotnega festivala Dnevi narodnih noš.

Kulturna dediščina in arhivska dejavnost

Opredelitev javnega interesa in naloge kulturne politike

Javni interes na področju varstva premične  kulturne dediščine je opredeljen z vzgojnim, razvojnim, simbolnim in identifikacijskim pomenom dediščine za občino Kamnik. Javni interes na področju varstva kulturne dediščine obsega identificiranje

dediščine, njenih vrednot in vrednosti, njeno dokumentiranje, preučevanje in interpretiranje, ohranitev dediščine in preprečevanje škodljivih vplivov nanjo, omogočanje dostopa do dediščine ali do informacij o njej vsakomur, še posebej mladim, starejšim in invalidom, predstavljanje dediščine javnosti in razvijanje zavesti o njenih vrednotah, vključevanje védenja o dediščini v vzgojo, izobraževanje in vseživljenjsko učenje, celostno ohranjanje dediščine, spodbujanje kulturne raznolikosti s spoštovanjem različnosti dediščine in njenih interpretacij ter sodelovanje javnosti v zadevah varstva.

Premična kulturna dediščina

Ena od glavnih nalog je izvajanje javne službe na področju premične kulturne dediščine, to je identificiranje dediščine, njenih vrednot in vrednosti, njeno dokumentiranje, preučevanje in interpretiranje; hramba dediščine in preprečevanje škodljivih vplivov nanjo; omogočanje dostopa do dediščine ali do informacij o njej vsakomur, zlasti mladim, starejšim in invalidom; predstavljanje dediščine javnosti in razvijanje zavesti o njenih vrednotah; vključevanje vedenja o dediščini v vzgojo, izobraževanje in usposabljanje; celostno ohranjanje dediščine ter spodbujanje kulturne raznolikosti.

Vedno znova si je treba prizadevati tudi za izboljšanje dostopnosti do muzejskih zbirk in informacij v zvezi s predmeti premične kulturne dediščine. S celovitimi informacijami o premični kulturni dediščini in predstavitvijo predmetov premične kulturne dediščine je treba uveljavljati identifikacijski in vzgojni potencial za obiskovalce različnih starostnih skupin. Prav tako je potrebno pospešiti razvoj in spodbujanje kulturne vzgoje, vključevanje informacij in ponudbe o premični kulturni dediščini v več šolskih programov in učnih načrtov. 

Prioritete in cilji – ukrepi – kazalniki

Glavni akter na področju premične kulturne dediščine v občini Kamnik je Medobčinski muzej Kamnik (v nadaljevanju MMK).

1. cilj: povezati javno službo varstva premične kulturne dediščine in jo približati uporabnikom ter javnosti. 

Ukrepi: 

- uskladiti financiranje občinskih javnih zavodov z njihovim poslanstvom in ustanoviteljstvom. Javni zavodi na področju varovanja premične kulturne dediščine (v danem primeru je to Medobčinski muzej Kamnik - MMK) bodo lahko v skladu s 93. členom Zakona o varstvu kulturne dediščine pridobili status pooblaščenega muzeja za izvajanje državne javne službe, za kar bo država prispevala največ 80% vseh stroškov za delovanje muzeja. Občina Kamnik bo v MMK zagotovila standarde za varovanje in hranjenje premične kulturne dediščine v skladu s 52. členom tega zakona in s tem zagotovila pogoje za sofinanciranje MMK iz državnega proračuna. 

- podpreti organizacijo skupnih služb in skupnih storitev (npr. restavratorska dejavnost) za več javnih zavodov s področja varstva premične kulturne dediščine, 

- pri pozivih in razpisih dati prednost programom in projektom, pri katerih sodelujejo različni javni zavodi, po možnosti z različnih področij varstva. 

- urediti nejasnosti glede 93. in 139. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine glede financiranja javne službe. 

Pričakovani učinki: 

Izvajanje javne službe varstva bo učinkovitejše; večja vpetost teh zavodov v okolje ob hkratni večji odgovornosti ustanoviteljev za uspešno delovanje javne službe varstva. 

2. cilj: zagotovitev dostopnosti digitalnih kulturnih vsebin 

Ukrepi: 

- pospešitev digitalizacije obstoječih predmetov in zbirk v obliki in vsebini, primerni za večnamensko uporabo trajne hrambe, izobraževanja, raziskovanja, predstavitve in ponovno uporabo na kreativnem področju, 

- povečanje dostopnosti digitalnih kulturnih vsebin predvsem prek interneta, podpora razvoja in delovanja e-storitev, elektronskega poslovanja, informacijskih sistemov za vzdrževanje in uporabo digitalnih vsebin ter spletnih storitev, 

- vključevanje digitalno obdelanih muzejskih predmetov v skupno bazo podatkov.

Pričakovani učinki: 

Zagotoviti obstoj digitalnih kulturnih vsebin tudi za prihodnje generacije, omogočiti dostop do njih za  uporabo v vseživljenjskem izobraževanju, za kreativno ustvarjanje, turistično ponudbo, študijske namene. Spoznavanje premične kulturne dediščine kamniške občine in na ta način vpliv na večjo prepoznavnost slovenske kulturne dediščine in kulture doma, v Evropi in svetu. 

Kazalniki:

- delež digitalnih kulturnih vsebin, ki ima zagotovljeno trajno hrambo (fizični obseg), 

- število digitaliziranih enot letno, 

- število prikazov enot na slovenskih skupnih kulturnih portalih, 

- število posredovanja enot prek spletnih storitev. 

3. cilj: zagotoviti  prostorske razmere za  delovanje javnega  zavoda  s področja premične kulturne dediščine (MMK)  

Ukrepi: 

- ureditev statusa gradu Zaprice, kjer je sedež MMK in kjer še vedno obstaja nevarnost vrnitve gradu v naravi,

- dokončanje investicij v stransko poslopje gradu Zaprice in obnovo,

- zagotovitev depojev, namenjenih poizkopavalni obdelavi in  hrambi arheološkega gradiva, vključno z arhivi najdišč, njegovi konservaciji in čimprejšnji muzeološki predstavitvi javnosti, 

Pričakovani učinki: 

Obnova kulturnega spomenika, kjer je sedež MMK, razrešitev prostorskih problemov in postopno zagotavljanje najnujnejših depojskih prostorov. 

Kazalniki: 

- priprava izvedbene projektne dokumentacije in pridobitev gradbenih dovoljenj za investicije, 

- ureditev  depojev za arheološko gradivo in arhive najdišč, 

- ureditev  depojev za večje muzejske predmete. 

4. cilj: večja prepoznavnost premične  kulturne dediščine  v mednarodnem prostoru 

Ukrepi:

· promocija razstav s področja premične kulturne dediščine v mednarodnem prostoru,

· vključenost v mednarodne projekte.

Pričakovani učinki:

Uspešna promocija kamniške in slovenske  kulture na tujem je izjemnega pomena, kar se bo izražalo v zagotavljanju pogojev za mednarodne izmenjave, soudeležbi v mednarodnih skladih, uresničevanju dogovorov iz občinskih kulturnih sporazumov, ki omogočajo mednarodno sodelovanje.

5. cilj: zbiranje, varovanje in preučevanje premične materialne (in nematerialne) dediščine za interpretacijo in komunikacijo njenih (tehnoloških, duhovnih, estetskih in etičnih) vsebin javnosti zato, da sodobna družba prepozna kulturno dediščino kot kakovost, ki jo je treba ohranjati za prihodnje rodove. Čim bolj izpolnjevati in dopolnjevati  standarde za izvajanje javne službe. 

Ukrepi:

-  ureditev ustreznih delovne razmer za kakovostno evidentiranje, inventariziranje, proučevanje, restavriranje in konserviranje predmetov ter skrb za kakovostno fizično dostopnost do premične kulturne dediščine (razstavne, pedagoške, predvsem pa depojske, ustrezno zavarovane, opremljene in klimatizirane prostore) za izvajanje definiranega obsega javne službe, 

- dodatne zaposlitve tako strokovnega kot tehničnega osebja, 

- spodbujanje profesionalizacije muzejskih služb (izobraževanje, uvajanje normativov, usposabljanje za dejavno delo z različnimi ciljnimi skupinami). 

Pričakovani učinki: 

Ukrepi bodo prispevali k učinkovitejši izrabi znanja in tehnologije, izboljšanju varovanja predmetov kulturne dediščine, učinkovitejši komunikaciji kulturnih vsebin in posledično, k uspešnejšemu varovanju kulturne dediščine v širšem okolju, povečala se bo prepoznavnost slovenske kulture doma in v svetu. 

Kazalniki: 

- število uspešno rešenih in v javnosti predstavljenih predmetov kulturne dediščine, 

- število predmetov kulturne dediščine, ki so dostopni javnosti (realni ali virtualni dostop), 

- število obiskovalcev v muzeju, 

- naraščanje števila obiskovalcev s posebnimi potrebami, 

- število urejenih depojev in dobro vzdrževanega muzejskega gradiva. 

6. cilj: omogočanje večje dostopnosti muzejskega gradiva za dvig splošne prepoznavnosti pomembnih kulturnih vsebin in predmetov (spomenikov) kulturne dediščine v javnosti, povečati število manjšinskih in ranljivih skupin (invalidov, starejših) med muzejskimi obiskovalci, povečati število donatorjev, sponzorjev in prijateljev muzejev. 

Ukrepi: 

- mednarodna sodelovanja s projekti, ki omogočajo vključitev posameznih etničnih manjšin ali njihovih predstavnikov, 

- spodbujanje sodelovanja s prostovoljci, 

- usmerjanje v predstavitev projektov z vsebinami, ki bodo interdisciplinarne in  aktualne, 

- izboljšati fizično dostopnost do muzeja in galerije in pripraviti projekte za predstavitev premične kulturne dediščine, namenjene gibalno in senzorno oviranim osebam, 

- razširiti predstavitve kulturne dediščine zunaj ustanov (tj. neposredno med uporabniki). 

Pričakovani učinek:

Prepoznavanje interesov različnih skupin uporabnikov in boljše predstavljanje muzejskih vsebin javnosti.

Kazalci:

· število obiskovalcev,

· število prostovoljcev,

· število medinstitucionalnih projektov.

7. cilj: Sistematično skrbeti za programsko ponudbo  za otroke in mladino ter  za dostopnost in popularizacijo premične kulturne dediščine med mladimi. Večje vključevanje premične kulturne dediščine v učne načrte.

Ukrepi: 

- oblikovanje vsebin za otroke in mladino, preko katerih se na sodoben in pedagoški pristop seznanjajo s premično kulturno dediščino, 

- oblikovanje programov in projektov s področja galerijske in muzealske dejavnosti, ki vključujejo tako vidik sprejemanja kulture kakor tudi ustvarjalni oziroma produktivni vidik, 

- z raznolikimi pristopi, značilnimi za muzejsko-galerijsko področje, popestriti vzgojno-izobraževalne vsebine, 

Pričakovani učinki: 

Boljša dostopnost kulturno vzgojnih programov za otroke in mladino in večja vključenost v učne načrte. Z izdelavo skupnega akcijskega načrta bolj načrtno informiranje in boljše sodelovanje med vzgojno-izobraževalnimi in kulturnimi ustanovami v občini Kamnik. 

Večje vključevanje  vsebin s področja premične kulturne dediščine v vzgojno-izobraževalnem procesu, popularizacija premične kulturne dediščine,  izboljšanje odnosa otrok in mladine do tega področja., prav tako tudi izobraževanje in oblikovanje odnosa strokovnega kadra v vzgoji in izobraževanju do dejavnosti premične kulturne dediščine (tečaji, predavanja, vodstva,delavnice). 

Kazalniki: 

- povečanje števila kulturno vzgojnih vsebin na različnih področjih kulture (spremljanje kakovostne ponudbe za različne starostne skupine), 

- število sodelujočih vrtcev in šol, 

- število otrok in mladih, vključenih v take programe in projekte. 

· število novih projektov na področju kulturne vzgoje, ki povezujejo vzgojno-izobraževalne in kulturne ustanove. 

Glasbene umetnosti

Glasbena podoba Kamnika je raznolika krajina, nedvomno pa bi lahko vsebovala še vedno in še več dobre glasbe za vse okuse, posredovane predvsem prek koncertov in prek ostalih medijev – medmrežja, posnetkov in radia do vedenja o glasbeni zapuščini prek notnih zapisov, glasbenih monografij ipd. 

1. Cilj: - ohranjanje in profiliranje obstoječih glasbenih ciklov in festivalov:
KAMFEST – glasbeni del festivala kot vrhunec množičnega, toda kakovostnega glasbenega dogajanja z morebitno sočasno širitvijo na nove, tudi nepričakovane lokacije (notranja dvorišča kamniških meščanskih hiš, ipd.)

Kot opozorilo in dopolnilo osrednjemu festivalskemu dogajanju se ponuja GLASBENI ABONMA v zimski sezoni z izborom atraktivnih glasbenih nastopov v Domu kulture. 

MUSICA AETERNA – ponovno oživljen in prenovljen cikel, namenjen zahtevnejšim glasbenim okusom – žanrsko bi pokrival razpon od stare glasbe, nove glasbe izvedene na starih instrumentih, bolj inovativno zastavljene zborovske koncerte, klasičnega železnega repertoarja, spremljave filmskih projekcij z živo – novonapisano  glasbo do različnih zvočnih iskanj, ki spajajo sodobno komorno glasbo, jazz in elektronsko glasbo. K sodelovanju bi bilo nujno povabiti uveljavljene kamniške ustvarjalce in poustvarjalce (Glasbena šola Kamnik in Domžale, profesionalni orkestri ter kvalitetnejše zasedbe (Simfonični orkester Domžale-Kamnik, Zbor Cantemus, …). Morda bo to tudi spodbuda za nastanek kake nove komorne zasedbe. Cikel bi se iz sakralnih odprl še na ostala komorna prizorišča – salon gradu Zaprice, arkade gradu Zaprice, dvorana nad Veroniko, rov pod Malim gradom …

ŠTUDENT&MUZIKA – cikel, ki pokriva nastope perspektivnih glasbenih izvajalcev, diplomantov Srednje glasbene šole, študentov glasbenih akademij. Cikel je z leti postal žanrsko neomejen in naj tak tudi ostane, prav tako prizorišče – grad Zaprice – salon in dvorišče. 

JAZZZAPRICE – cikel namenjen publiki s profiliranim glasbenim okusom, jazz v vseh perspektivah in količinah od  solista - improvizatorja do velikega jazzovskega orkestra. V naslednjem obdobju bi ga bilo smiselno bolj vpeti v srednjeevropski glasbeni prostor, saj je  jazzu  povezovanje, improvizacija imanentna. Osrednji glasbeni dogodek cikla je koncert v okviru MUZEJSKE POLETNE NOČI. 

2. cilj: spodbujanje izvirne glasbene ustvarjalnosti

Ob tako imenovani poustvarjalni - koncertni glasbeni dejavnosti je potrebno spodbuditi tudi izvirno ustvarjanje glasbenih del vseh oblik (skladb, projektov na medmrežju, glasbeno-scenskih del ipd.) in žanrov (od elektro-akustične glasbe prek sodobnih komornih del do vrhunske popularne glasbe). Temu naj v prihajajočem obdobju namenili več pozornosti člani ekspertne komisije za dodeljevanje sredstev za programske projekte na področju kulture v občini Kamnik.

3. cilj: skrb za glasbeno dediščino 

Potrebno je dostojno obeležiti bogato kamniško glasbeno dediščino (osebnosti – skladatelje in poustvarjalce, dela, društva in dogodke) v povezavi z ostalimi pristojnimi institucijami (Medobčinski muzej Kamnik, Matična knjižnica Kamnik, Glasbena šola Kamnik, JSKD OE Kamnik, Dom kulture Kamnik). Tu gre za uvrstitev del na repertoar koncertov v okviru obstoječih glasbenih ciklov – predvsem Musica Aeterna in sodobno muzealsko predstavitev.

4. cilj: ustanovitev lokalnega radia

Prisotnost glasbe na lokalnem kamniškem radiu, ki bi ga bilo smiselno zasnovati v obravnavanem obdobju. Radio z lokalnimi novicami in različnimi kulturnimi vsebinami (na tem mestu se ne bi spuščal v koncept informativnega programa) in s sodobno zasnovano glasbeno shemo.  Sredstva bi se pridobila iz sklada za pluralizacijo medijev pri Ministrstvu za kulturo RS, če ne bo ukinjen.

5. cilj: ureditev prostorske problematike

Ureditev akustičnih razmer v obstoječih prostorskih kapacitetah (Dom kulture Kamnik, dvorana nad Veroniko, salon gradu Zaprice). Ureditev zunanjih prireditvenih prizorišč (območje gradu Zaprice in gradu  Mali grad). V smislu oživljanja Šutne  - izbor mikrolokacij (notranja dvorišča, atriji za priložnostne nastope  v povezavi ali kot dopolnilo že uveljavljenemu uličnemu dogajanju (srednjeveški dnevi, Ana Desetnica v Kamniku, Kamfest, sobotni bolšji sejem).

Spodbuda gostinskim lokalom za kakovostnejšo glasbeno ponudbo, namenjeno tudi srednji generaciji – morebitno odprtje jazzovskega kluba v središču mesta v povezavi z privlačno  vizualno ponudbo. 

6. zasnova poletne glasbene delavnice 

Izkoristiti potencial profesionalnih kamniških glasbenikov – zasnuje naj se poletna glasbena delavnica  šola določenega instrumenta z mednarodno udeležbo.

7. zasnova glasbeno-informacijskega središča

V okviru predvidenega povezovalnega trakta med Glasbeno šolo Kamnik in Matično knjižnico Kamnik je predvidena glasbena knjižnica. Ta naj postane osrednje glasbeno-informacijsko središče Občine Kamnik.

Likovne umetnosti 

Prednosti:

Medobčinski muzej Kamnik je bil z dislocirano enoto Galerija Mihe Maleša uvrščen v nacionalni »razvid muzejev«. 

Kontinuirana razstavna dejavnost in doseženi položaj Galerije Miha Maleš, ki potrjuje njen konstitutivni pomen v občini Kamnik.

Razvejano sodelovanje in povezovanje z drugimi ustanovami v Sloveniji.

Atraktivna lokacija matičnih razstavišč na Gradu Zaprice in Glavnem trgu  ter galerije Veronika. 

Slabosti:

Zastarela infrastruktura, predvsem nedostopna obiskovalcem s posebnimi potrebami, razstavni prostori v nadstropju

Nezadostna medijska podprtost s strani lokalnih medijev

Pomanjkljiva prostorska diferenciacija, ki ne omogoča stalne postavitve v galeriji oziroma občasnih razstav v muzeju

Nedefinirana zbiralna politika

Slaba opremljenost prostorov (dvigala, sanitarije, računalniška in druga tehnična opremljenost, dopolnitev osnovnih pogojev za izvedbo razstavnih dejavnosti ipd.)

Neobstoječ profesionalen program usmerjen v sodobnost in k mlajšim ustvarjalcem

Nevarnosti:

Pomanjkanje strokovnih delavcev

Krčenje ambicioznejših programov

Zastoj investicij

Priložnosti:

Vzpostavitev reprezentančne stalne zbirke, ki odseva kamniško likovno zgodovino

Investicije v obstoječe kulturne ustanove, ki bi obstoječe prostore preoblikovale v Kavarno na gradu Zaprice in Umetniško hišo na Glavnem trgu 2 ter v galerijo –razstavišče Veronika in v  nova razstavišča v stolpu Malega gradu in v meščanskih hišah na Šutni

Obstoječa profilacija razstavišč (Razstavišče Veronika – sodobna ljubiteljska oz. amaterska in profesionalna likovna dejavnost, Majolika – prodajna, Galerija Miha Maleš – profesionalna likovna dejavnost)

1.cilj: ureditev primernih razstavnih prostorov

Ukrep: ureditev primernih razstavnih prostorov v vseh obstoječih galerijskih prostorih (Hiša umetnosti, galerija Veronika) in novih (nova razstavišča v stolpu Malega gradu in v meščanskih hišah na Šutni- ateljeji za umetnike), kot jih zahtevajo osnovni standardi v galerijski in muzejski stroki, to so: sodobni varnostni (protipožarni, protivlomni) sistemi in organizirano čuvajsko službo v odpiralnem času; urejanje mikroklime (primerna vlaga, temperatura) v razstavnih prostorih, pravilna in neškodljiva osvetlitev  razstavnih prostorov in še posebej razstavljenih del; primerna razstavna in depojska oprema.

Pričakovani učinki: večja odzivnost in zadovoljstvo obiskovalcev mesta, turistov, kot tudi samih prebivalcev, oživitev mesta s kulturo in umetnostjo

2.cilj: zagotoviti dostopnost razstavišč

Ukrep: zagotoviti dvigala idr. pomagala za premagovanje ovir obiskovalcem s posebnimi potrebami (Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo: 8. člen: z zagotavljanjem pogojev za kulturno ustvarjalnost, dostopnost kulturnih dobrin, raznolikosti in slovenske kulturne identitete)

Pričakovani učinki: povečanje števila obiskovalcev in zadostitev evropskim merilom

3. cilj: urediti reprezentančni stalni postavitvi 

Ukrep: investicije v opremljenost obstoječih prostorov (Hiša umetnosti, galerija Veronika)  in sistematična, podprta zbiralna politika, ki bo predstavljala in slavila kamniško zgodovino in umetnost

Pričakovani učinki: večja odzivnost in zadovoljstvo obiskovalcev mesta, turistov, kot tudi samih prebivalcev

4.cilj: podpreti ambicioznejši razstavni program

Ukrep: ureditev Hiše umetnosti z opaznim vhodom

Pričakovani učinki: ob stalni pedagoško-andragoski razstavi bo možno izpeljati stalen šolam prilagojen spremljevalni program kot tudi vsem odraslim (Tretja univerza), obenem pa bi se s prostorsko izčiščenostjo in programom naklonjenemu sodobnemu ustvarjanju ter profesionalno izvedbo izoblikoval osrednji likovni center.

Uprizoritvene umetnosti 

Uprizoritvene umetnosti obsegajo najrazličnejše zvrsti gledališča, kot so dramsko, glasbeno, lutkovno in plesno gledališče (balet, sodobni ples, gledališče giba itd.), performans, poulično gledališče, ambientalne oblike gledališča in druge hibridne ali mejne oblike gledališkega izraza, pri katerih zasledimo nagel razvoj pod vplivom vključevanja novih tehnologij, likovnih umetnosti ipd. Različne oblike uprizoritvenih umetnosti ustvarjalcem omogočajo širok razpon poetik, ki se gibljejo od tradicionalnega do izrazito sodobnega in raziskovalnega. Ker je gledališče produkcijsko navadno precej zahtevno (celo na ljubiteljski, kaj šele na profesionalni ravni), je razumljivo, da se v urbanih središčih z boljšimi več produkcijskimi možnostmi razvija bolje. Kljub temu se je treba truditi v smeri boljše razvitosti predvsem tistih zvrsti, ki so najslabše zastopane tako na ljubiteljski, kot na profesionalni ravni: plesno, glasbeno in  lutkovno gledališče ter vse oblike hibridnega gledališča. 

V javni interes uprizoritvenih umetnosti sodijo produkcija in postprodukcija uprizoritvenih umetnosti, mednarodne izmenjave na tem področju v okviru medkulturnega dialoga (gostovanja v tujini, festivali v Sloveniji), skrb za kulturno vzgojo na področju uprizoritvenih umetnosti, skrb informatizacijo, izobraževanje in podporne projekte, skrb za posodobitev opreme in infrastrukture, ki je namenjena uprizoritvenim umetnostim, razvoj ljubiteljstva na področju uprizoritvenih dejavnosti, skrb za strokovno refleksijo o uprizoritvenih umetnostih in njihovo kakovostno refleksijo v publicistiki. 

Med najbolje razvitimi so v Kamniku ulično gledališče ter različne oblike ljubiteljskega, predvsem dramskega gledališča. Skozi izobraževalne programe, ki jih KD Priden možic izvaja v sodelovanju s kamniškimi šolami, se kot oblika, ki bi lahko postala dobro razvita, v zadnjih letih pojavlja tudi improvizacijsko gledališče. To v zadnjem desetletju predstavlja enega temeljnih načinov izobraževanja za gledališke poklice med srednješolci širom Slovenije. KD Priden možic s svojimi programi tako Kamnik vključuje v dobro organizirano širšo slovensko gledališko-izobraževalno mrežo. Vzgoja in izobraževanje o uprizoritvenih umetnostih sta nujna tako pri tistih, ki jih ustvarjajo (umetniki, tehniki, producenti itd.), kot pri občinstvu. Pomemben je tekoč pretok informacij med uprizoritvenimi umetnostmi doma in v tujini (refleksija o uprizoritvenih umetnostih v strokovnih publikacijah in drugih medijih, delovni obiski domačih umetnikov v tujini in tujih v Sloveniji, možnost ogleda predstav iz tujine, gostovanja domačih gledališč oziroma gledaliških skupin v tujini ipd.). 

Na področju profesionalne gledališke ponudbe za gledalce so na kamniškem najrelevantnejši programi, ki jih prek abonmajev in samostojnih predstav v Domu kulture Kamnik ter prek festivalov Ana Desetnica v Kamniku in Kamfest ponuja KD Priden možic. V istih kontekstih se pojavljajo tudi različne gledališke delavnice, izmed katerij jih je del izpeljanih v povezavi s kamniškimi šolami ali Mladinskim centrom Kotlovnica. Lokalna gledališka produkcija, tako ljubiteljska, kot profesionalna, lahko najde svoje mesto na enem izmed odrov Kamfesta, prav tako pa so tovrsten produkcije spodbujane k predstavitvi v Domu kulture Kamnik. 

Med tekoče naloge na področju uprizoritvenih umetnosti sodijo: 

- spodbujanje kakovostne ustvarjalnosti na področju uprizoritvenih umetnosti, ne glede na to, v kakšnem produkcijskem okolju nastajajo in kdo jih ustvarja (zaposleni v javnih in drugih zavodih ali organizacijah, samozaposleni v kulturi idr.), 

- spodbujanje vseh oblik raznolikega gledališkega izraza in zagotavljanje dobrih produkcijskih pogojev tudi za neinstitucionalizirane gledališke prakse;  

- spodbujanje kakovosti mladih, šele uveljavljajočih se kadrov na področju uprizoritvenih umetnosti (umetniki, producenti, tehniki ipd.), 

-    vzpodbujanje izobraževalnih programov, delavnic in tečajev predvsem za tiste    

      zvrsti gledališča, ki so na kamniškem slabše prisotne, 

-    spodbujanje koprodukcijskega sodelovanja različnimi organiacijami, ki se    

    ukvarjajo z gledališčem, ter spodbujanje mednarodnih koprodukcij, 

-  spodbujanje predstavitev kamniške gledališke produkcije gledališča v tujini, pri čemer imajo prednost pomembni, uveljavljeni festivali in uprizoritveni prostori, 

-   spodbujanje slovenskih in mednarodnih gledaliških festivalov po Sloveniji in v tujini, 

-   spodbujanje ustvarjalnih dognanj, ki jih prinašajo nove informacijske tehnologije, 

-   spodbujanje kakovostnih gledaliških kulturnovzgojnih vsebin za otroke in mladino ter povezovanje kamniških šol in KD Priden možic kot ponudnika teh vsebin z namenom čim bolj kakovostne in kontinuirane vzgoje o gledališču,

- zagotavljanje čim bolj kvalitetnih tehničnih in prostorskimh možnosti za izpeljavo lastne gledališke produkcije.

1. cilj: vzpostavitev kulturno-produkcijskega centra, infrastrukturnio in tehnično primernega za produkcijsko in postprodukcijsko dejavnost ter za vse vrste gledaliških predstav.

Najbolj primeren prostor za vzpostavitev produkcijskega centra, ki bi bil na voljo širši skupnosti gledaliških izvajalcev, je Dom kulture Kamnik – po eni strani zaradi velikosti in števila prostorov, po drugi pa zaradi tehnične opreme, ki jo zagotavlja upravitelj.

Ukrepi:

dokončna ureditev velike dvorane in prostorov za njo,

povečanje lučnega parka in ozvočenja,

ureditev »jedilnice« v dostojen sprejemno-prireditveni prostor,

vključitev v programe za ureditev infrastrukture, namenjene uprizoritvenim dejavnostim, ki jih v letu 2009 pripravlja Ministrstvo za kulturo. 

Pričakovani učinki: 

Izboljšanje infrastrukturnih pogojev in posodobitev opreme za produkcijo uprizoritvenih umetnosti ter vzpostavitev dialoga med pristojnimi ministrstvi in lokalnimi skupnostmi. Povečana domača gledališka produkcija, povečano število obiskovalcev gledaliških prireditev, povečano število izobraževalnih gledaliških vsebin.

Kazalniki: 

- urejenost dvorane in »jedilnice« Doma kulture Kamnik,

- kvaliteta lučnega parka in ozvočenja v Domu kulture Kamnik,

- število domačih gledaliških produkcij,

- število gostujočih gledaliških produkcij,

- število obiskovalcev gledaliških prireditev.

2. cilj: podpora kulturni vzgoji na področju uprizoritvenih umetnosti 

Za razvoj občinstva in celovitost kulturne vzgoje je treba oblikovati ustrezne vsebine s področja uprizoritvenih umetnosti, ki so namenjene predšolskim otrokom, osnovnošolcem in srednješolski mladini. Prednostno podporo bodo imeli kakovostni projekti in programi, ki s pomočjo sodelovanja različnih strok (sodelovanje ustvarjalcev uprizoritvenih umetnosti s pedagoško stroko) ustrezajo različnim starostnim obdobjem, s poudarkom na pripravi ustreznih vsebin za najstniško občinstvo, ki je zdaj glede tega najbolj prikrajšano. Kulturna vzgoja s področja uprizoritvenih umetnosti je pravica otrok in mladine, zato jim mora biti dostopna.

Ukrepi: 

- oblikovanje posebnih programov in projektov, ki so namenjeni otrokom in mladini in ki poleg kakovostne uprizoritve za posamezne starostne stopnje vključujejo tudi primerno pripravo na ogled odrskega dogodka in njegovo refleksijo, 

- okrepitev sodelovanja KD Priden možic in morebitnih ostalih ponudnikov gledaliških vsebin s kamniškimi šolami in vrtci,

- priprava in izvedba gledaliških delavnic, namenjenih zaključenim šolskim skupinam,

- nadaljnje sodelovanje KD Priden možic in kamniških šol pri oblikovanju dijaških gledaliških programov v Domu kulture, ki šolajoči se mladini predstavljajo širše slovensko gledališko produkcijo.

- subvencioniranje kulturne vzgoje s področja uprizoritvenih umetnosti za socialno ogrožene otroke in mladino.

Pričakovani učinki: 

Povečanje števila in dvig kakovosti gledaliških kulturnovzgojnih vsebin za šolajočo se mladino in otroke, večje zanimanje mladine in otrok za reden gledališki program.

Kazalniki:

število in kvaliteta vzgojnoizobraževalnih programov za zaključene skupine šolajočih se otrok in mladine,

število in kakovost predstav, namenjenih mladini in otrokom, 

število mlajših obiskovalcev gledaliških predstav v Kamniku.

3. cilj: povečanje produkcije slabo zastopanih gledaliških zvrsti v Kamniku.

Ukrepi:

organizacija gledaliških delavnic s področij slabo zastopanih gledaliških zvrsti; delavnice morajo biti namenjene vsem starostnim skupinam s poudarkom na mlajših od 30 let,

povečanje števila gostujočih predstav omenjenih gledaliških zvrsti v Kamniku.

Pričakovani učinki:

Povečano število domače produkcije omenjanih gledaliških zvrsti.

Kazalnik:

Število in kvaliteta kamniških predstav omenjanih gledaliških zvrsti.

4. cilj: povečanje profesionalne gledališke produkcije.

Ukrepi:

skrb za različne možnosti predstavitve in dostop do infrastrukturnih in tehničnih možnosti za postavitev profesionalnih gledaliških predstav,

spodbujanje koprodukcijskega sodelovanja kamniških organizacij in javnih zavodov oz. profesionalnih slovenskih in tujih gledaliških skupin,

moralna, finančna in izvedbena pomoč posameznikom, ki se usmerjajo v poklicne gledališke vode.

Pričakovani učinki:

Večje zanimanj kreativnih posameznikov za poklicno delovanje znotraj gledališkega prostora; povečanje profesionalne gledališke produkcije v Kamniku.

Kazalnika:

število na novo izšolanih profesionalnih gledaliških delavcev, ki živijo in delujejo na kamniškem,

število profesionalnih produkcij s področja uprizoritvenih umetnosti, narejenih v Kamniku.

�	 Z nazivom kulturni akterji so poimenovani vsi kulturni posamezniki in organizacije, ki delujejo na področju kamniške kulture, pa naj gre tu za javne zavode, nevladne organizacije, neodvisne skupine ali samostojne kulturne delavce. 





