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DOBESEDNI ZAPIS 6. IZREDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE KAMNIK Z DNE  6. MAJA 2009 OB 14. URI

Anton Tone SMOLNIKAR, župan: Pozdravljeni na 6. izredni seji Občinskega sveta Občine Kamnik, ki jo je sklical občinski svetnik Robin Majnik. Z osmimi podpisi je predlagal županu, da skliče izredno sejo. V torek, torej včeraj teden sem predlagatelja oz. prvopodpisanega obvestil, da je ne bom sklical, ker smo 24. februarja na kolegiju občinskega sveta, ko smo določali dnevni red za sejo v mesecu februarju poudarili, da bo točka Problematika in vizija družbe Velika planina po sprejetju zaključnega računa za leto 2008 in da bo to na majski seji. Tako se je strinjal, s temi mislimi se je, tako v zapisniku tudi zapisano, strinjal tudi vodja svetniške skupine SDS-ja in je povedal, da te pobude za posebno točko, stranka SDS, ne podpira. To je za moj uvod, res pa je, da bomo 27. na seji občinskega sveta imeli točko dnevnega reda, kjer bo med drugim tudi kratek rebalans proračuna za letošnje leto, predvsem zaradi nujne poravnave stroškov za zimsko akcijo in seveda na tej seji bo ena od nosilnih točk tudi problematika družbe Velike Planine in njene perspektive. Je pa res, da je potrebno reči, da se bomo vsebinsko skušali odgovoriti na vrsto vprašanj, ki se v teh dneh pojavljajo in ki so po navadi aktualna predvsem v predvolilnih obdobjih. 

Prehajamo na UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI:
Glasujemo. 11 za torej, ne 11 prisotnih. 

Nismo sklepčni. Čakamo.

Rafael ZAGORIČNIK: Seje ni, najprej mora biti sklepčnost, da se seja začne. V začetku lahko župan po poslovniku daje pojasnila. To veste. Zdaj ali počakamo 10 minut, to ti odrediš?

Anton Tone SMOLNIKAR, župan: Počakamo 10 minut.

Rafko ZAGORIČNIK: Če seje ni, ni zapisnika dajte zastopiti. Seja, če je sklepčna se seja začne. Če seja ni sklepčna seje sploh ni. In takrat, če se seja začne.

Robin MAJNIK: Zapisnik prisotnih se napravi, ne?

Rafko ZAGORIČNIK: Ne, ja to je samo, kdo ste prisotni, to je izpis a ne.

Robin MAJNIK: To pomeni, da se napiše kdo se je opravičil in kdo se ni opravičil.

Rafael ZAGORIČNIK: Ne, če se seja ni začela. Ali ne zastopite tega?

Robin MAJNIK: Kakšen dokument boste pa zapisali, koliko nas je bilo prisotnih tukaj?

Rafael ZAGORIČNIK: Izpis iz glasovanja tega, sklepčnost ne. Mislim kaj želite jaz delam po poslovniku ne kaj kakšen želi. 

Robin MAJNIK: Tukaj bi rad slišal, če se je kdo od svetnikov opravičil.

Rafael ZAGORIČNIK: Če bi se, bi povedal. Meni se ni nobeden. 

Robin MAJNIK: Potem pa recite, da se ni.

Rafael ZAGORIČNIK: Ja saj niste mene spraševali. Drugače pošiljajo Ingrid, mene kličejo, če se kakšen opraviči. Mene ni nobeden klical.

10 minut čakamo.

Anton Tone SMOLNIKAR, župan: Še enkrat glasujemo oz. UGOTAVLJAMO SKLEPČNOST: 

Še dva manj, 9 sklepčnih, 9 prisotnih. 

Seja ni sklepčna oziroma je ne more biti. Hvala lepa.   

Zapisala:

Ingrid Pančur     
















