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O b r a z l o ž i t e v :

Na 31. seji občinskega sveta Občine Kamnik dne 10.3.2010 je bil sprejet sklep, da se na aprilsko sejo občinskega sveta kot točka dnevnega reda uvrsti razprava glede naslednjih vprašanj svetnika Mateja Tonina, in sicer:

Matej TONIN, član sveta, št. 191/2009

Glede na odgovor o izračunu komunalnega prispevka me nadalje zanima sledeče; Koliko je bilo v letih 2007 in 2008 pritožb na višino zneska pri odmeri komunalnega prispevka in v kolikih primerih se je pri ponovnem izračunu spremenil znesek komunalnega prispevka? V kolikor Občina Kamnik daje vsak posamezni izračun komunalnega prispevka zunanji sodelavki zato "da je delo opravljeno transparentno" se postavlja vprašanje, ali je delo, ki ga opravijo uslužbenci Občine Kamnik in ga ni malo (za večino lahko rečem, da je dobro opravljeno), opravljeno "netransparentno"? Po informacijah od vložnikov komunalnega prispevka, je praksa Občine Kamnik taka, da skupaj z odločbo o plačilu komunalnega prispevka ne pošiljajo tudi postopka izračuna, ki ga za Občino Kamnik "transparentno" pripravi zunanja sodelavka. Če se posameznik pozanima, kako je ta znesek izračunan, se mora

na Občini zglasiti osebno in dobi izračun zgolj na vpogled, kar je nedopustno.

Predlagam, da Občina Kamnik v najkrajšem času pripravi prenovo postopka  o vlogi in izračunu, odločbi o plačilu komunalnega prispevka in to tako:

· da bo dostopen izračun - postopek izračuna na spletni strani, tako, da bo potencialni investitor lahko na internetu izračunal informativno vrednost komunalnega prispevka,

· da bo postopek izpeljan tako, da bo pomenil najmanjši strošek za občino Kamnik in s tem tudi varčevanje,

· da bo postopek speljan popolnoma "transparentno" - torej, da bo investitor vedel, kaj plača in kdaj in na kaj se lahko tudi pritoži.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC(Gradivo št. 30):

Občinska uprava je z namenom približevanja upravnih in drugih postopkov svojim občanom ter transparentnega delovanja lokalne samouprave, na spletni strani Občine Kamnik v rubriki »Najbolj pogosta vprašanja s strani občanov« in »Vloge in obrazci«, objavila postopek, obrazec vloge in predpise, na podlagi katerih se izračuna oz. določi višina komunalnega prispevka.

V rubriki »Najbolj pogosta vprašanja s strani občanov« je zastavljeno naslednje vprašanje vezano na izračun komunalnega prispevka;

Kako se določi višina komunalnega prispevka za gradnjo stanovanjskega objekta?

Odgovor:

Stranka izpolni vlogo za določitev komunalnega prispevka, kateri mora obvezno priložiti projekt PGD za gradnjo stanovanjskega objekta. Pristojni organ občine na podlagi cenitvenega izračuna vrednosti komunalnega prispevka izda odločbo o višini komunalnega prispevka. Višino komunalnega prispevka občina določi na podlagi Sklepa o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme na območju občine Kamnik (Ur. l. RS 26/00), in sicer za območja, kjer ni sprejetega programa opremljanja. Za območja s sprejetim programom opremljanja, pa se le-ta določi na podlagi sprejetega Odloka o programu opremljanja za to območje.

V rubriki »Vloge in obrazci« je pri vlogi oz. obrazcu za komunalni prispevek objavljeno naslednje pojasnilo, vezano na izračun komunalnega prispevka:

Odmera komunalnega prispevka

Odločbe o odmeri komunalnega prispevka na zahtevo stranke pripravlja oddelek za gospodarske javne službe. Komunalni prispevek je plačilo sorazmernega dela stroškov opremljanja stavbnega zemljišča in pripada občini, kjer se zemljišče nahaja (1. odstavek 42. člena Zakona o stavbnih zemljiščih). Komunalni prispevek se določi glede na višino vseh stroškov opremljanja stavbnega zemljišča z javno infrastrukturo, upoštevaje površino stavbnega zemljišča, možne priključke na javno infrastrukturo ter njene zmogljivosti (2. odstavek 42. člena Zakona o stavbnih zemljiščih). Zavezanec za plačilo komunalnega prispevka je investitor, ki namerava:

· zgraditi nov objekt;

· prizidati ali nadzidati obstoječi objekt, ali spremeniti namembnost obstoječega
objekta oz. rekonstruirati obstoječi objekt, če je za to treba povečati priključke na javno infrastrukturo oz. njene zmogljivosti.

Zavezanec za plačilo komunalnega prispevka je tudi lastnik zgrajenega objekta na neopremljenem ali delno opremljenem stavbnem zemljišču, če se to zemljišče komunalno opremlja (43. člen Zakona o stavbnih zemljiščih).

Gradnja objektov je dovoljena samo na opremljenih stavbnih zemljiščih (1. odstavek 39. člena Zakona o stavbnih zemljiščih). Opremljeno stavbno zemljišče je zemljišče, za katero so zagotovljeni priključki za naslednjo javno infrastrukturo:

· javno vodovodno omrežje;

· javno kanalizacijsko omrežje, kolikor ni dovoljena gradnja greznic;

· javno elektroenergetsko omrežje;

· dovoz na javno cesto     

(1. odstavek 40. člena Zakona o stavbnih zemljiščih)

Izračun višine komunalnega prispevka pa se določi na podlagi pridobljenega cenitvenega poročila, ki ga pripravi zapriseženi sodni cenilec in izvedenec gradbene stroke. Pri izdelavi cenitvenega poročila pa se upošteva tudi:

· Jugoslovanski standard za izračun površine in prostornine – pogoji izračunavanj JUS U.C2.100 (Uradni list SFRJ št. 3/66);

· Zakon o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS številka 44/97);

· Navodila za izračun komunalnega prispevka (Uradni list RS št. 4/99);

· Navodila o vsebini programa opremljanja stavbnih zemljišč(Uradni list št. 4/99);

· Sklepa o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme na območju Občine Kamnik (Uradni list RS št. 26/2000).

Zahteva stranke za določitev višine komunalnega prispevka se lahko poda na pripravljenem obrazcu, ki v nadaljevanju sledi »VLOGA ZA IZRAČUN KOMUNALNEGA PRISPEVKA« in mora imeti priloženo lokacijsko dokumentacijo ali izris iz ZN, iz katere mora biti razvidna površina stavbne parcele (Psp) ter projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja, iz katerega se določi koristna (neto) površina objekta (Kpo).

Glede pritožbenega postopka na odločbo o določitvi komunalnega prispevka je potrebno poudariti, da se postopek vodi v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku (ZUP –UPB2, Ur. list RS, št. 24/2006, 126/2007, 65/2008), ki poleg samega

postopka, določa tudi postopek pritožbe in ravnanje upravnega organa po podani pritožbi. Občinska uprava v primeru pritožbe zoper odločbo o odmeri komunalnega prispevka tako ravna v skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku.

Matej TONIN, član sveta, št. 8/2010

Že decembra 2009 sem zastavil podrobnejše svetniško vprašanje (191/2009) v zvezi s komunalnim prispevkom, vendar je g. Škorjanc v odgovoru odgovarjal povsem nekaj drugega, kot pa sem ga spraševal, zato bom še enkrat bolj jasno zapisal vprašanja, na katere želim odgovore.

1) Prosim za uradno pojasnilo, ali je delo, ki ga opravljate vi oz. vaši uslužbenci res »netransparentno« opravljeno, saj mora vsak posamični izračun za strošek komunalnega opremljanja stavbne parcele opraviti zunanja sodelavka, ki ta dela že vrsto let opravlja »bolj transparentno«. Prosim, če odgovorite na vprašanje: Zakaj izračuna komunalnega prispevka ne morejo izdelati vaši podrejeni sodelavci, saj imajo po mojem vedenju vsaj takšno izobrazbo kot zunanja sodelavka?   

2) Prosim vas, da mi posredujete podatek, koliko zahtev za izračun komunalnega prispevka ste na vašem oddelku prejeli v letu 2009 in nanje izdale odločbe, obenem pa tudi koliko pritožb na izdane odločbe ste prejeli v letu 2009? (Zadostujejo samo številke). 

3) Kolikšen je bil povprečen strošek zunanje sodelavke za izračune za komunalne prispevke v letu 2009? (Zadostuje samo številka.)

4) Zakaj Občina Kamnik skupaj z odločbo ne posredujete vložnikom (investitorjem) samodejno tudi postopka izračuna, ampak to naredi samo na izrecno željo? 
5) Ali ste razmišljali o tem, da bi pristopili k spremembi postopka tako, da bo postopek poenostavljen in da bo izpeljan v 14 dnevih kot drugod?

Dodatno:

Za izračunavanje površin, prostornin itd., ježe od l. 2000 predpisana uporaba SIST ISO 9836 (odkod JUS št.: 3/66, torej iz leta 1966?). Uporabo standarda SIST ISO 9836 predpisuje tudi 17. člen Pravilnika o projektni dokumentaciji (Ur.l. RS 55/08).

LOKACIJSKO DOKUMENTACIJO Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o graditvi objektov ZGO-1B (Ur. l. RS 126/07) ne pozna več. Poznamo samo še LOKACIJSKO INFORMACIJO, ki pa po navedenem zakonu tudi ni več zahtevani sestavni del PGD.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC (Gradivo št. 31):

Ad1: Izdaja odločb o komunalnem prispevku se vrši v skladu z Zakonom o upravnem postopku in strokovni sodelavec ki pripravlja odločbe ima tudi opravljen izpit iz poznavanja določb tega zakona. Zakon dopušča upravnemu organu tudi, da lahko uporablja pri tem sodne izvedence. Stranke v tem postopku tudi sodelujejo, v kolikor se za to odločijo ali jih upravni organ zaradi razjasnitve določenih dejstev k temu pozove, zato kot vodja oddelka menim da se zadeve vodijo povsem »transparentno«.

Kljub temu smo se na oddelku dogovorili, da v letu 2010 za pripravo odločb na prvi stopnji ne bomo uporabili sodnih cenilcev, ampak bo v celoti odločbo in višino odmere določil strokovni sodelavec na oddelku. Sodne cenilce bomo uporabili le v dokaznih postopkih v primerih pritožb na drugi stopnji.

Ad2: V letu 2009 smo prejeli 87 vlog za izračun komunalnega prispevka. Zavezanci so v letu 2009 podali 13 pritožb. V letu 2009 je bilo izdanih 77 odločb 1. stopnje in 10 odločb 2. stopnje.

Ad3: Za izdelavo cenitvenih poročil za namen izračuna komunalnega prispevka je bilo izvedeno javno naročilo, iz katerega je razvidno, da znaša vrednost cenitvenega poročila 115€ + DDV,  v primeru »dopolnilnega« poročila pa 57,5€ + DDV.

Ad4: V skladu z Zakonom o upravnem postopku se strankam vročajo odločbe o komunalnem prispevku. O vseh dejstvih, ki vplivajo na višino odločbe so stranke seznanjene že iz obrazložitve same odločbe.

Ad5: Na oddelku tudi preučujemo možnost nabave določenih računalniških programov, ki bi strokovnemu sodelavcu omogočili lažje in hitrejšo pripravo odločb, da bi bile vse odločbe lahko izdane v 15 dnevnem roku.

