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POVZETEK NADZORA POSLOVANJA
OBČINE KOSTANJEVICA NA KRKI
za leto 2010
1. Nadzorni odbor v sestavi:


- Stanislav Tomazin, predsednik NO


- Tanja Grgovič, članica


- Stanislav Močnik, član


- Mira Repar, članica


- Ivanka Žibert, podpredsednica NO
2. Nadzorni odbor Občine Kostanjevica na Krki je na svoji  17. seji, dne 12.01.2010, v skladu z 19. členom Poslovnika o delovanju nadzornega odbora,  sprejel PROGRAM NADZORA ZA LETO 2010:

Na podlagi 18., 19. in 20. člena Poslovnika Nadzornega odbora Občine Kostanjevica na Krki je Nadzorni odbor Občine Kostanjevica na Krki na svoji 17. seji, dne 12.01.2010 sprejel PROGRAM NADZORA v letu 2010. Postopek nadzora bo opravil v okviru rednega nadzora, ki je  vključeval obvezni letni nadzor predlogov proračuna in zaključnega računa proračuna občine, letni nadzor finančnih načrtov ter računovodskih izkazov javnih zavodov, javnih podjetij in društev, katerih delovanje sofinancira občina.

V okviru obveznega nadzora bo  opravljen tudi   nadzor razpolaganja z občinskim nepremičnim in premičnim premoženjem.

V okviru fakultativnega nadzora pa bo opravljen nadzor nad Odlokom o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje v Občini Kostanjevica na Krki.

Sklepe pripravi občinska uprava do 10.03.2010.

Nadzor se bo izvajal v času od 01.04. – 15.05.2010.

 3.  Dne 24.03.2010 je bil podan ugovor ( Sklep št. 06-7/2010 ) glede natančnejšega definiranja nadzora in glede pristojnosti. Ugovor je bil delno upoštevan, dne 23.03.2010 je bil zavodu poslan dopolnjen sklep, po katerem se je izvedel nadzor.
Ostali nadzori so bili opravljeni v skladu s sprejetimi sklepi.  
4. Pravne podlage so priloga Poročila.
5. Povzetek ugotovitev
Pri nekaterih nadzorih so bile ugotovljene tudi nepravilnosti, ki pa jih je možno popraviti, zato je mnenje Nadzornega odbora s pridržkom.

Vsi nadzorovani so dobili pred pripravo končnega poročila Osnutek, oziroma Predlog poročila in so lahko podali ugovore.

 
Družba, ki upravlja JGS za občino je poslala  dne 01.07.2010 Pripombe na Osnutek poročila o opravljenem nadzoru. Pripombe so bile  delno  upoštevane.


Pri nadzoru razpolaganja s premičnim in nepremičnim premoženjem Občine Kostanjevica na Krki za leto 2009 je bilo ugotovljeno, da:

1.  Občina v letu 2009 ni sprejela letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja, kljub temu, da je v navedenem  letu izvedla določene nabave. 
2. Ob vsakokratnem ravnanju ( prodaja ali nakup ) z nepremičnim stvarnim premoženjem v letu 2009 Občina ni pripravila in sprejela posamičnega programa ravnanja s stvarnim premoženjem, ki bi pravno in ekonomsko utemeljil ravnanje s stvarnim premoženjem.
3. Pri kupnih in prodajnih pogodbah niso bili plačilni roki usklajeni s predpisi.

Priporočila: V vseh primerih naj se pripravi posamičen program ravnanja s stvarnim premoženjem občine, ki ga mora pred izvedbo posla sprejeti tudi predstojnik upravljavca.  Način pridobitve lastninske pravice na nepremičnem premoženju v breme proračunskih sredstev je mogoč samo na podlagi sprejetega letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja,  zato naj se sprejme letni načrt, ki mora biti usklajen z veljavnim proračunom. Plačilni  pogoji naj se uskladijo s predpisi.
 
Pri nadzoru Predloga odloka o zaključnem računu občine Kostanjevica na Krki za leto 2009, so bile ugotovljene tudi nepravilnosti. 
1. Pri porabi proračunskih sredstev na nivoju proračunskih uporabnikov prekoračitev ni bilo.

2. Iz pregledane dokumentacije izhaja, da so bila proračunska sredstva porabljena namensko (primerjava s proračunom) in gospodarno. 

3. Kapitalski prihodki so bili v celoti porabljeni za investicijske odhodke

 (Prihodki 568.721 € in investicijski odhodki 796.607 €).

4. Občina svojih obveznosti ni poravnavala v zakonskem plačilnem roku  (52. člen ZJF in 22. člen Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2008 in 2009 – Uradni list RS, št. 114/07)

Priporočila:  Pravočasno sprejeti proračun - do konca tekočega leta za naslednje leto (28. in 29. člen ZJF).  Realno planirati, predvsem investicijskih prihodkov in odhodkov, za preprečitev likvidnostnih težav med letom.  Pri rebalansu čim prej in čim bolj natančno upoštevati spremembe in pričakovanja do konca leta, v letu 2010 tudi odhodkov za zamudne obresti in neplačanih obveznosti iz leta 2009. Spoštovati plačilne roke pri plačilu vseh obveznosti  (52. člen ZJF in 22. člen  Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2010 in 2011 (UL 99/09) in v zvezi s tem pri naročanju blaga in storitev ter podpisovanju pogodb upoštevati likvidnostno situacijo občin. Izterjati neplačane terjatve. Popraviti Odlok o ZR proračuna Občine Kostanjevica na Krki za leto 2009 za sprejem na seji občinskega sveta in za MF, ko bo potrjen s strani občinskega sveta.


Pri nadzoru Odloka o proračunu Občine Kostanjevica na Krki za leto 2010 ni bilo ugotovljenih nepravilnosti, je pa poročevalka podala predlog, da se Odlok o proračunu sprejme pred 1. januarjem, ter se tako izogne začasnemu financiranju občine.


Pri nadzoru Odloka o postopku vračanja vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju občine Kostanjevica na Krki je bilo ugotovljeno:

Z  zakonom o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje je predvideno  vračanje sredstev. Zavezanec  za  vračanje je Republika Slovenije oziroma vračila izvršuje SOD. Občina Kostanjevica na Krki  je do sedaj podpisala štiri sporazume za poravnavo in prejela tudi sredstva na svoj TR  in sicer 24.11.2008 za dve poravnavi v višini  91.946,62 € ( za 177 naročnikov ) ter 588.522,21€ ( za 350 naročnikov) ; dne 27.07.2009  poravnavo v višini 13.718,47€ ( 23 naročnikov ) ter dne 04.01.2010 poravnavo v višini 273.796,80€  (za telefonsko centralo). Občina Kostanjevica na Krki pa ima tudi zahtevke do občine Krško za del sredstev iz poravnav,ki jih je občina Krško prejela na svoj TR in bodo predmet delitvene bilance.

Župan občine Kostanjevice na Krki je s sklepom št. 02-6/2008 z  dne, 12.06.2008 imenoval Komisijo za vračilo vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na področju Občine Kostanjevice na Krki. Komisija je imela 12 sej in še vedno ni prišla do usklajenega predloga za vračilo sredstev.

Občina Kostanjevica na Krki je sprejela  Odlok o postopku vračanje vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje na območju Občine Kostanjevica na Krki. Na osnovi odloka je bil 26.08.2009 seznam upravičencev. Seznam je glede na Zakon in Odlok bil objavljen prepozno. Prav tako pa bi moralo biti po Zakonu in Odloku že izvedeno tudi vračilo upravičencem.
Priporočila: 

Občina naj čim prej pripravi predlog za konkretno vračanje posameznim naročnikom, ki naj bo usklajen za celotno območje občine tako,da bo čim pravičnejše vračanje vsem naročnikom, ki so do tega upravičeni. 


Pri nadzoru gospodarske družbe Kostak komunalno stavbno podjetje d.d., ni bilo ugotovljeni nepravilnosti. Poročevalec je podal predlog, da naj Občina Kostanjevica na Krki čim prej izvede razpis za podelitev koncesij in izbere najboljšega ponudnika za opravljanje lokalnih gospodarskih javnih služb.


Pri nadzoru Poslovanja v javnem zavodu Valvasorjeva knjižnica Krško ni bilo ugotovljenih nepravilnosti, poročevalec pa je podal naslednje predloge:  Čim prej urediti lastništvo zavoda z delitveno bilanco.  Seznaniti občino z rezultati revizijskega pregleda za 2008. Izrazito nizki so deleži za opremo in  investicijsko vzdrževanje v enoto Kostanjevica. Poskušati pridobiti dodatna sredstva za investicije v opremo in prostore na podlagi posebnih programov.


Pri nadzoru nad javnim zavodom Zdravstveni dom Krško niso bile ugotovljene nepravilnosti.


Pri nadzoru delovanja društev je bila v enem primeru ugotovljena nepravilnost porabe sredstev, ker društvo ni porabilo vseh dodeljenih sredstev, kot predvideva pogodba.


Pri nadzoru prejemnikov sredstev javnega razpisa iz naložb v kmetijstvo ni bilo ugotovljenih nepravilnosti, poročevalka pa je podala predlog, da Občina v bodoče preveri izvajanje investicij na terenu, kot to določa 6. člen pogodbe (da bo za naložbo vodil predpisano dokumentacijo in jo hranil še najmanj 5 let po izplačilu sredstev s strani občine, da naložbe ne bo uporabljal v nasprotju z namenom dodelitve sredstev, da bo investicija po zaključku le-te v uporabi za namen, za katerega je pridobil sredstva, vsaj še 5 let po izplačilu sredstev, da bo naložba zaključena pred predložitvijo zahtevka za izplačilo sredstev; kot zaključek naložbe se šteje tehnični prevzem oz. uporabno dovoljenje ali vključitev kmetijske mehanizacije ali opreme v objektih v proizvodni proces, da bo omogočil Občini vpogled v dokumentacijo in kontrolo koriščenja namenskih sredstev,… ).
Poročilo pripravila:
Stanislav M. Tomazin, predsednik Nadzornega odbora 
Marjana Krhin, tajnica
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