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Februar v Galeriji Božidar Jakac

Bojan Golija: Retrospektiva, odprtje gostjoče razstave v novih prostorih
petek, 2. 2. 2018, ob 18. uri

Prva velika posthumna pregledna razstava del Bojana Golije, ki so jo lani pripravili v Umetnostni galeriji Maribor, ponuja priložnost za celostno ovrednotenje umetnikovega izjemnega in raznolikega opusa, ki je nastajal skozi šest desetletij druge polovice dvajsetega stoletja. Študij pod mentorstvom Božidarja Jakca in zaznamujoče potovanje na Japonsko leta 1957 sta bila popotnica za življenje posvečeno raziskovanju zmožnosti in robov grafične umetnosti ter predanemu poučevanju na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru.

Razstava bo na ogled do nedelje, 22. aprila 2018.


KULTURNI PRAZNIK 
četrtek, 8. 2. 2018

ob 10. uri
Preizkusi grafiko, medgeneracijska delavnica

Vse mlade in mlade po srcu vabimo, da se nam pridružijo na delavnici, kjer se bomo preizkusili v grafični tehniki tisk s pritrjeno šablono. Najprej si bomo ogledali izbrana dela na razstavi Bojan Golija: Retrospektiva, drugi del pa bo potekal v ustvarjalnem duhu v pedagoških prostorih. 

ob 14. uri
Bojan Golija: Retrospektiva, javno vodstvo po razstavi

ob 16. uri
Grafični kabinet Bogdana Borčića: Pogled skozi mrežo, odprtje XII. postavitve stalne razstave

Letošnjo postavitev smo posvetili grafikam iz umetnikovega najzgodnejšega ustvarjalnega obdobja. Dela v kronološkem razponu od akademijske dobe do leta 1960 prikazujejo razvoj Borčićevega umetniškega sloga, od povsem realističnih do vedno bolj shematiziranih in konceptualnih oblik, v katerih je simbolna rdeča nit motiv žice ali mreže, kot latentno prisoten spomin na travmatično izkušnjo internacije v Dachau.

Izbor 50 del predstavlja lesoreze in jedkanice s prizori sejemskega vrveža in upodobitve  obmorskih mest, ki jim sledijo dela z motivi sejemskih strelišč in cirkusa. V obdobju umetnikovega službovanja v Novem mestu so nastala dela z motivi kmečkega življenja ter cikel ptičjih strašil, ki ga je Borčić razvil med študijskim izpopolnjevanjem v ateljeju umetnika Johnnyja Friedlaenderja v Parizu. Postavitev zaokrožuje cikel savudrijskih čolnov, ki kažejo na umetnikov nadaljnji razvoj v smeri abstrakcije.


Počitniške ustvarjalne delavnice, 
od torka, 27. februarja do 1. marca 2018, med 10. in 12. uro

Otroke od 5. do 12. leta vabimo, da z nami ustvarjalno preživite zimske šolske počitnice. Na delavnicah bomo spoznavali različne grafične tehnike, ki jih lahko izdelamo tudi doma. Odkrivali bomo, kaj imajo skupnega aluminijasta folija, kokakola in litografija ter odtiskovali linoreze na rižev papir.  Preizkusili se bomo tudi v izdelavi praskanke.

Delavnice so brezplačne, prijave sprejemamo do vključno ponedeljka, 26. 2. 2018 na 07 49 88 148 ali adrijana.petric@galerija-bj.si. 


Napovedujemo:
Začetni tečaj grafike za odrasle, 
konec februarja 2018

Vabimo vas v grafični svet ustvarjalnosti s priznanima umetnikoma Jankom Oračem in Svetlano Jakimovsko Rodić. Tečaj bo zajemal uvodno srečanje z ogledom grafičnih del na razstavah v GBJ. Sledila bodo srečanja, na katerih bomo spoznavali grafično tehnologijo in se poglobili v možnosti izražanja v tehnikah suhe igle in litografije. Tečaj bo potekal ob sredah in bo obsegal 7 srečanj po 3 ure, skupaj 21 ur. 

Več informacij, s ceno tečaja in terminom začetka posredujemo v kratkem. Vse zainteresirane vnaprej vabimo, da se nam oglasite na 07 49 88 148 ali adrijana.petric@galerija-bj.si. 



