CIRKUŠKA IN GLEDALIŠKA IMPROVIZACIJA ZA OTROKE
Med 4. in 8. julijem bodo v sklopu Festivala Kulture Kostanjevica 2022 v sodelovanju z društvom Terra Vera potekale delavnice cirkuške in gledališke improvizacije za otroke in mlade med 6. in 14. letom. Skozi igro in gibanje bomo občutili, raziskali in se na koncu spremenili v štiri elemente: vodo, zemljo, ogenj in zrak.

Dobimo se v ponedeljek, 4. julija, ob 10:00 na parkirišču pred Galerijo Božidar Jakac.
Prijave na: info@terra-vera.org.
Udeležba je brezplačna. Otroci naj s seboj prinesejo malico in vodo.
Delavnice bodo potekale v okolici Galerije Božidar Jakac in v starem mestnem jedru po naslednjem razporedu:

Ponedeljek, 4. julij, 10h do 14h, GBJ -
VODA: raziskovanje toka (giba, življenja ...), druženje z vodnimi vilinci

Torek, 5. julij, 10h do 14h, GBJ -
ZEMLJA: poslikave z glino, izdelava kostumov iz naravnih materialov, land art

Sreda, 6. julij, 18h do 22h, staro mestno jedro (ob Krki) - OGENJ: lovljenje zadnjih sončnih žarkov v povečevalno steklo, kres, ognjena predstava

Četrtek, 7. julij, 10h do 14h, GBJ - ZRAK: akrobacije na svili, letenje, žonglerstvo

Petek, 8. julij, 10h do 14h, GBJ - SENCE: senčno gledališče z mini predstavo




Naši čarobni mentorji bodo:
MANCA DORRER (Slovenija):
Igrala je v več kot dvajsetih filmih, nazadnje v filmskem prvencu režiserke Rahele Jagrič Pirc, Vesolje med nami, ki so ga v veliki meri posneli v Kostanjevici na Krki. Končala je magisterij - smer Filmske in televizijske študije na AGRFT. Za vlogo Lupe v filmu Slepa pega je na Solunskem filmskem festivalu, prejela nagrado za najboljšo igralko. Leta 2021 je dobila nagrado Orion - najsvetlejša zvezda za stransko vlogo v Gajinem svetu. Deluje kot filmska/ gledališka igralka in gledališka pedagoginja.

TEREZA ORSULIKOVA (Češka):
Tereza je cirkuška umetnica, akrobatka in plesalka iz Češke z neusahljivo energijo, ki ne podleže niti najhujši poletni vročini. Vse od otroštva je zasvojena s plesom, gibanjem, akrobatiko. Po končani fakulteti je veliko potovala in raziskovala skrivnosti sveta in življenja. Spoznala je, da so najbolj zanimive poti tiste, ki vodijo navznoter in odkrivajo raznolike pokrajine telesa in duše. V cirkuški umetnosti je našla točno to - približevanje smislu življenja skozi gibanje, sodelovanje in preseganje okvirov možnega.

[bookmark: _GoBack]CAMILO ACOSTA MENDOZA (Kolumbija/ Slovenija):
Camilo Acosta Mendoza je pred davnimi časi kot strojni inženir nadzoroval delo v kolumbijskih rudnikih. Ko je klic notranjega klovna preglasil škripanje dvigalk, se mu je prepustil in mu sledil v Francijo, kjer je končal izobraževanje za cirkuško terapijo z manj priviligiranimi otroci. Pred nekaj leti se je odzval na povabilo festivala Ana Desetnica in po čarobnem spletu naključij v Sloveniji našel novi dom. Od tedaj prinaša radost in veselje širom ulic, cest, trgov in poljan.

