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1. [bookmark: _Toc50634161]OBSEG NAČRTOVANJA

Del načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki, verzija 2.0, je izdelala Občina Kostanjevica na Krki na osnovi sprejetega regijskega načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v Posavju, verzija 2.0, ki je bil spremenjen in dopolnjen na podlagi izkušenj v času epidemije COVID-19 (marec - maj 2020). 
Je nadgradnja Dela načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki, verzija 1.0.

Iz občinske ocene ogroženosti ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh je razvidno, da tudi v občini Kostanjevica na Krki obstaja nevarnost za pojav epidemije nalezljive bolezni pri ljudeh, prav tako pa bi se ob razglasitvi pandemije po potrebi izvajali zaščitni ukrepi in naloge tudi na območju občine Kostanjevica na Krki. V občinski oceni ogroženosti so zbrani podatki o splošnih značilnostih, vrstah, poteh prenosa nalezljivih bolezni, obsegu, načinih in verjetnosti pojavljanja ter sistemu spremljanja nalezljivih bolezni pri ljudeh.

Del načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki je izdelan za primer razglasitve epidemije ali pandemije posamezne nalezljive bolezni pri ljudeh na območju občine Kostanjevica na Krki ali/in na območju Republike Slovenije, ko je treba poleg služb v zdravstveni dejavnosti in drugih služb uporabiti tudi občinske sile in sredstva za ZRP.

[bookmark: _Toc372616889][bookmark: _Toc380566450][bookmark: _Toc381201177][bookmark: _Toc384049948][bookmark: _Toc386438557]Občina Kostanjevica na Krki je skladno s temeljnim načrtom zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, ki je državni načrt, razvrščena v razred 3 (srednja stopnja ogroženosti), kar pomeni, da je potrebno izdelati del načrta zaščite in reševanja oziroma dokumente, v katerih se predvidijo način obveščanja ter izvajanje s tem načrtom določenih zaščitnih ukrepov in nalog ZRP, lahko pa se izdela načrt v celoti.

Z občinskim načrtom zaščite in reševanja se ureja:
· priprava in izvajanje zaščitnih ukrepov in nalog ZRP na občinski ravni, 
· vodenje sil ZRP na občinski ravni ter
· usklajevanje in sodelovanje z regijskim nivojem.

Načrte izvedbe zaščitnih ukrepov in nalog ZRP oziroma načrte dejavnosti morajo izdelati:
· Občina Kostanjevica na Krki,
· OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki,
· Galerija Božidar Jakac,
· ZP Kostanjevica na Krki.

Nosilci načrtovanja v načrtu dejavnosti določijo: 
· ukrepe in naloge, 
· nosilce za izvajanje ukrepov in nalog, 
· način izvajanja ukrepov in nalog, 
· organizacijo delovanja,
· materialna, finančna in druga sredstva za izvajanje nalog, z namenom, da se zmanjšajo posledice nesreče na izvajanje dejavnosti oziroma zagotovi izvajanje dejavnosti čim manj moteno ali omejeno. 

Nosilci načrtovanja morajo za izvajanje ukrepov in nalog ZRP v zavodih in organizacijah načrte dejavnosti pripraviti v skladu z usmeritvami pristojnih ministrstev.




[bookmark: _Hlk50532138]P – 1000	Evidenčni list o vzdrževanju načrta
P – 1001 Ocena ogroženosti ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh na območju občine Kostanjevica na Krki 
D – 1 Načrti javnih zavodov za izvajanje zaščitnih ukrepov in nalog zaščite in reševanja v primeru naravnih in drugih nesreč 
[bookmark: _Toc50634162]
2. KONCEPT ZAŠČITE, REŠVANJA IN POMOČI, 

[bookmark: _Toc443297266][bookmark: _Toc50634163][bookmark: _Toc50469856]2.1 Temeljne podmene načrta

Temeljne podmene načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh so:
1. Del načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki je izdelan za primer razglasitve epidemije ali pandemije posamezne nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki in/ali RS, ko je treba poleg služb v zdravstveni dejavnosti in drugih služb uporabiti tudi občinske sile in sredstva za ZRP. 
2. Odziv v Posavju bo usklajen z usmeritvami NIJZ in odločitvami poveljnika CZ RS. Za izvajanje operativnih nalog sil za ZRP v občini Kostanjevica na Krki je odgovoren poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki.
3. V primeru, da ob epidemiji oziroma pandemiji nalezljive bolezni v občini primanjkuje sredstev in sil za obvladovanje nesreče, zaprosi poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki za pomoč poveljnika CZ za Posavje.
4. Življenja prebivalcev so lahko ob epidemiji oziroma pandemiji nalezljive bolezni pri ljudeh ogrožena, zato morajo biti prebivalci na okuženih in ogroženih območjih, kjer obstaja tveganje za širjenje nalezljive bolezni, pravočasno in objektivno obveščeni o pričakovani nevarnosti, možnih posledicah, ukrepih in nalogah za zmanjšanje in odpravo posledic ter o ravnanju ob dogodku, ki pomeni tveganje za zdravje ljudi. Z delom načrta so opredeljeni načini obveščanja prebivalcev ter določeni načini izvajanja osebne in vzajemne zaščite občanov.

[bookmark: _Toc375227501][bookmark: _Toc443297267]
[bookmark: _Toc50634164]2.2 Zamisel izvedbe zaščite, reševanja in pomoči
[bookmark: _Toc420405945]
[bookmark: _Toc443297268][bookmark: _Toc50634165]Koncept odziva ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh 

Koncept odziva ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh: 

1. POJAV PRVIH PRIMEROV POVZROČITELJA NALEZLJIVE BOLEZNI 
· posamezen izbruh ali nekaj izbruhov nalezljive bolezni pri ljudeh spremljajo in obvladujejo službe v zdravstveni dejavnosti.

2. POJAV VEČJEGA ŠTEVILA OKUŽENIH IN OBOLELIH V OBČINI KOSTANJEVICA NA KRKI
· aktivnosti na ravni občine izvajajo izvajalci zdravstvene dejavnosti v okviru mreže javne zdravstvene službe;
· občinske sile za ZRP so v stanju pripravljenosti za pomoč pri zagotavljanju pogojev za delovanje zdravstva v razmerah epidemije/pandemije;
· začne se s pripravami na izvajanje nalog v razmerah epidemije oziroma pandemije na vseh nivojih načrtovanja in pri vseh nosilcih načrtovanja in izvajalcih nalog po načrtih.
  

P – 1	Podatki o poveljniku, namestniku poveljnika in članih štaba CZ Kostanjevica na Krki
P – 3   Pregled sil za ZRP
P-  4    Podatki o organih, službah in enotah CZ



3. RAZGLASITEV EPIDEMIJE/PANDEMIJE 
· poleg zdravstva so vključena resorna ministrstva, ki izvajajo ukrepe za zmanjševanje širjenja bolezni na svojem področju v skladu z usmeritvami zdravstva, sile za ZRP, javni zavodi na področju ZRP, Rdeči križ Slovenije, prostovoljske in humanitarne organizacije, mednarodne organizacije;
· občinske sile za ZRP pri izvajanju zaščitnih ukrepov in nalog ZRP vodi poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki ob podpori štaba CZ občine Kostanjevica na Krki. Poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki usklajuje vključevanje regijskih sil za ZRP s poveljnikom CZ za Posavje;
· če je na območju občine Kostanjevica na Krki ali v Republiki Sloveniji razglašena epidemija, se lahko aktivira občinski načrt,
· z aktiviranjem državnega načrta se (praviloma) aktivirajo tudi regijske in občinske sile in sredstva za ZRP ter načrti zaščite in reševanja ali posamezni deli občinskih načrtov zaščite in reševanja na ogroženih oziroma okuženih območjih;
· po aktiviranju dela načrta poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki obvešča pristojne organe in javnost o načrtovanih zaščitnih ukrepih in nalogah ZRP, njihovem poteku, izvedbi ter vključenih silah za ZRP in vodenju ZRP.

[bookmark: _Toc50634166]2.3 Uporaba načrta
[bookmark: _Toc50469870][bookmark: _Toc50634167]Del načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki se aktivira, ko je razglašena epidemija oziroma pandemija nalezljive bolezni pri ljudeh na območju občine Kostanjevice na Krki v Posavju ali Republike Slovenije in je treba poleg služb v zdravstveni dejavnosti in drugih služb uporabiti tudi občinske sile in sredstva za ZRP, izvajati zaščitne ukrepe in naloge ZRP ter dejavnosti, opredeljene v Načrtu dejavnosti Občine Kostanjevica na Krki.

[bookmark: _Toc50469871][bookmark: _Toc50634168]V primeru, da državni in regijski načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh nista aktivirana, je lahko na podlagi ocene stanja v občini aktiviran le del občinskega načrt zaščite in reševanja. Aktivira ga poveljnik CZ občine Kostanjevice na Krki na podlagi razglašenega okuženega ali ogroženega območja s strani ministra, pristojnega za zdravje. Načrt se aktivira, ko redne službe ne obvladujejo več razmer na območju občine Kostanjevice na Krki in je na zahtevo zdravstva potrebno aktivirati občinske sile ZRP. 

[bookmark: _Toc50469872][bookmark: _Toc50634169]Odločitev o aktiviranju dela načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki sprejme poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki s sklepom.

[bookmark: _Toc50469873][bookmark: _Toc50634170]Ko je aktiviran državni načrt, je praviloma aktiviran tudi Del načrta zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki .


[bookmark: _Toc50469874][bookmark: _Toc50634171]D – 19 Vzorec sklepa o aktiviranju načrta ZiR ob nesreči
[bookmark: _Toc50469875][bookmark: _Toc50634172]D – 20 Vzorec sklepa o preklicu aktiviranja načrta ZiR ob nesreči


[bookmark: _Toc50634173]3. OPAZOVANJE, OBVEŠČANJE IN ALARMIRANJE

[bookmark: _Toc50634174]3.1 Opazovanje in spremljanje širjenja nalezljivih bolezni pri ljudeh

Spremljanje nalezljivih bolezni na območju občine Kostanjevica na Krki je v pristojnosti NIJZ, OE Novo mesto.

[bookmark: _Toc50634175]3.2. Obveščanje pristojnih organov in služb na občinski ravni

V primeru razglasitve epidemije ali pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v Posavju ReCO Brežice obvesti le prvo določeno osebo za sprejem obvestila o nesreči v lokalni skupnosti oziroma prvo dosegljivo osebo:
· poveljnika CZ občine Kostanjevica na Krki,
· Župana občine Kostanjevica na Krki,
· osebo v Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki, ki je zadolžena za področje zaščite in reševanja Kostanjevice na Krki. 

ReCO Brežice obvešča Štab CZ občine Kostanjevica na Krki, ko se ta aktivira. 
Do aktiviranja Štaba CZ občine Kostanjevica na Krki posreduje informacije osebi, ki je v Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki zadolžena za področje zaščite in reševanja.
Sporočila iz ReCO Brežice se posredujejo po telefonu, elektronski pošti ali telefaksu.

Vsa objavljena sporočila, namenjena pristojnim organom in službam ter javnosti se praviloma posredujejo preko ReCO Brežice tako, da so o tem seznanjeni vsi, ki izvajajo naloge, skladno s tem načrtom.

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, ko je potrebna intervencija občinskih sil za zaščito, reševanje in pomoč, odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki v primeru obvestila  obvesti ReCO Brežice.  

Odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki na podlagi obvestila ReCO Brežice ali drugih virov, po vrstnem redu obvesti odgovorne v Občini Kostanjevica na Krki.

Poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki sprejme sklep o aktiviranju tega dela načrta, z namenom pomoči občinskih sil zaščite, reševanja in pomoči na območju občine Kostanjevica na Krki ali Posavja 

[bookmark: _Hlk49857433]Odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki obvesti o aktiviranju tudi člane Štaba Civilne zaščite občine Kostanjevica na Krki na podlagi sklepa poveljnika CZ občine Kostanjevica na Krki.

Odgovorna oseba za področje ZiR pri Občini Kostanjevica na Krki obvestijo o aktiviranju tega dela načrta ostale organe vodenja Občinske uprave Občine Kostanjevica na Krki s sporočilom, naj bodo v pripravljenosti in dosegljivi.

Aktivirani člani Štaba Civilne zaščite občine Kostanjevica na Krki spremljajo razvoj dogodkov in so v pripravljenosti za nadaljnje ukrepanje v skladu s povelji poveljnika CZ občine Kostanjevica na Krki. 

Civilna zaščita občine Kostanjevica na Krki se organizacijsko pripravi na posredovanje za zaščito, reševanje in pomoč tako, da pripravi za delovanje 
Štab civilne zaščite občine Kostanjevica na Krki ter informacijski center pri Civilni zaščiti občine Kostanjevica na Krki, ki pričnejo opravljati naloge vodenja ter obveščanja ogroženih prebivalcev. 
Poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki:
· oceni potrebo po vključevanju občinskih sil in sredstev ZRP,
· odloča o aktiviranju sil zaščite, reševanja in pomoči na nivoju občine,
· aktivira občinski načrt zaščite in reševanja,
· ovrednoti predloge o izvajanju zaščitnih ukrepov, jih odreja in prekliče, ko so za to izpolnjeni pogoji,
· operativno in strokovno vodi dejavnost CZ, skrbi za povezano ter usklajeno delovanje vseh sil za ZRP v občini,
· usklajuje operativne zaščitne ukrepe in naloge ZRP na ter drugih organov 
· koordinira aktivnosti s enotami na terenu ter na njihovo zahtevo organizira potrebno pomoč v silah in sredstvih za zaščito, reševanje in pomoč,
· na zahtevo vodi enot na terenu organizira oziroma zaprosi za potrebno pomoč v silah in sredstvih za zaščito, reševanje in pomoč,
· usklajuje sprejem pomoči v silah in sredstvih za območje občine,
· usmerja dejavnost in poroča poveljniku CZ za Posavje o izvršenih ukrepih in stanju na prizadetem območju,
· vodi pripravo končnega poročila o izvajanju zaščite in reševanja ter ga posreduje poveljniku CZ za Posavje,
· opravlja druge naloge iz svoje pristojnosti.

P – 15: Podatki o odgovornih osebah, ki se jih obvešča o nesreči
P -  34: Organi vodenja občinske uprave
D – 19 Vzorec sklepa o aktiviranju načrta ZiR ob nesreči
D – 20 Vzorec sklepa o preklicu aktiviranja načrta ZiR ob nesreči

 3.2. Obveščanje splošne javnosti

Ob razglašeni epidemiji oziroma pandemiji je obveščanje splošne javnosti v pristojnosti države.

Po aktiviranju Štaba CZ za Posavje sporočila za javnost glede poteka zaščitno-reševalnih aktivnosti pripravi in posreduje v objavo Štab CZ za Posavje po predhodni uskladitvi s prizadeto občino.

Po aktiviranju Štaba CZ občine Kostanjevica na Krki sporočila za javnost glede poteka zaščitno-reševalnih aktivnosti pripravi in posreduje v objavo Štab CZ občine Kostanjevica na Krki. To nalogo v Štabu CZ občine Kostanjevica na Krki opravlja oseba za stike z javnostmi ter pripravi in uskladi obvestila v sodelovanju s Štabom CZ za Posavje. 
Obveščanje bi potekalo prek spletne strani Občine Kostanjevica na Krki, medijev, z delitvijo letakov občanom ali obveščanje neposredno na terenu.

Obveščanje javnosti ob nesrečah poteka v medijih, ki morajo po predpisih in na zahtevo državnih organov, javnih podjetij in zavodov brez odlašanja brezplačno objaviti nujno sporočilo v zvezi z resno ogroženostjo življenja, zdravja ali premoženja ljudi, povezano z resnim tveganjem za življenje, zdravje ali premoženje ljudi, kulturne in naravne dediščine ter varnosti države.

V takih primerih so za takojšnje posredovanje sporočil državnih organov za javnost pristojni:
· Televizija Slovenija,
· Radio Slovenija,
· Slovenska tiskovna agencija,
· po potrebi tudi drugi mediji.

ReCO Brežice posreduje dnevne in izredne informativne biltene.
P – 17	Seznam prejemnikov informativnega biltena
P – 18	Seznam medijev, ki bodo posredovala obvestila o izvedenem alarmiranju in napotke za izvajanje zaščitnih ukrepov
P – 35	Seznam oseb, pristojnih za stike z javnostjo v občini Kostanjevica na Krki
[bookmark: _Toc372616939][bookmark: _Toc380566485][bookmark: _Toc381201208][bookmark: _Toc384049965][bookmark: _Toc386438574]

[bookmark: _Toc50634176]4. UKREPI IN NALOGE ZAŠČITE, REŠEVANJA IN POMOČI

4.1 Aktiviranje občinskih sil ZRP

Enote, službe in druge operativne sestave sil za ZRP, ki so v občinski pristojnosti, aktivira poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki.

O proti epidemijskih zdravstvenih ukrepih odloča MZ na podlagi predloga NIJZ. Poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki spremlja razmere na okuženem oziroma ogroženem območju in odloča o izvajanju zaščitnih ukrepov in nalog ZRP.

Za pomoč Policije in Slovenske vojske pri izvajanju ZRP ob epidemiji oziroma pandemiji lahko poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki ali njegov namestnik zaprosi poveljnika CZ za Posavje.

Občinske sile za ZRP se zberejo na svojih zbirališčih. Na podlagi potreb poveljnik CZ Občine Kostanjevica na Krki določi njihovo delovišče.

P – 5 Seznam zbirališč sil za zaščito, reševanje in pomoč
D – 2	Načrt dejavnosti občine Kostanjevica na Krki ter zagotovitev prostorskih in drugih pogojev za delo poveljnika CZ in štaba CZ občine Kostanjevica na Krki
D – 14 Vzorec odredbe o aktiviranju sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč

4.2 Aktiviranje sredstev pomoči

Materialna pomoč države (regije) ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh bi obsegala posredovanje pri zagotavljanju posebne opreme, ki jo potrebujejo občinske sile za ZRP za izvajanje zaščitnih ukrepov in nalog ZRP, ter pomoč v obliki zaščitne in reševalne opreme, objektov, finančnih sredstev, hrane, pitne vode ter zdravil in drugih življenjskih pripomočkov.

Poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki poda zahtevo po pomoči poveljniku CZ za Posavje, ki jo posreduje poveljniku CZ RS.

V občinskem logističnem centru se:
- skladišči in razdeljuje oprema in sredstva za ZRP , enotam Civilne zaščite,
- skladišči in razdeljuje opremo in sredstva iz zalog materialnih sredstev prizadetim prebivalcem ob naravnih in drugih nesrečah,
- skladišči in razdeljuje opremo in sredstva za delovanje javne zdravstvene službe,
- zbira, skladišči in razdeljuje humanitarna in mednarodna pomoč,
- pomaga pri distribuciji opreme in sredstev iz državnih blagovnih rezerv in sredstev iz mednarodne humanitarne pomoči.

D – 17 Vzorec prošnje za državno pomoč (pomoč sosednjih občin, regij)
[bookmark: _Toc443297313][bookmark: _Toc50634177]

4.3 Splošni in posebni zdravstveni ter drugi posebni ukrepi za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh

Preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni v RS določata Zakon o nalezljivih boleznih in Pravilnik o prijavi nalezljivih bolezni in posebnih ukrepih za njihovo preprečevanje in obvladovanje (Uradni list RS, št. 16/99, 58/17).

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh se bodo poleg splošnih in posebnih zdravstvenih ukrepov za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh na področju zdravstva izvajali tudi ukrepi in naloge ZRP.

Za določitev splošnih in posebnih zdravstvenih ter drugih posebnih ukrepov za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki je zadolžena OE NIJZ Novo mesto, zdravstveni nadzor pa izvajata ZIRS, OE Novo mesto in UVHVVR OU Novo mesto skladno s svojimi pristojnostmi.

Posebne ukrepe za preprečevanje in obvladovanje izvajajo fizične in pravne osebe, ki izvajajo zdravstveno dejavnost, pri nalezljivih boleznih, ki se prenašajo med živalmi in človekom (zoonozah), pa tudi fizične in pravne osebe, ki opravljajo veterinarsko dejavnost. 

Posebni ukrepi so:
· osamitev (izolacija), karantena, obvezno zdravljenje in poseben prevoz bolnikov;
· cepljenje (imunizacija in imunoprofilaksa) ter zaščita z zdravili (kemoprofilaksa);
· dezinfekcija, dezinsekcija in deratizacija;
· drugi posebni ukrepi.

V primeru potreb po dodatni pomoči pri izvajanju teh posebnih ukrepov lahko po odločitvi poveljnika CZ občine Kostanjevica na Krki sodelujejo tudi občinske sile za ZRP.



Sile za ZRP občine Kostanjevica na Krki bodo po potrebi sodelovale pri izvajanju posebnih ukrepov, in sicer pri: 
· delitvi in dostavi materialnih sredstev za izvajalce zdravstvene dejavnosti, 
· meritvah telesne temperature na kontrolnih točkah pri prehodu državne meje, 
· organizaciji osnovne oskrbe s hrano osebam v karanteni in izolaciji, 
· dezinfekciji, dezinsekciji in deratizaciji,
· organizaciji usposabljanj za pravilno in varno izvajanje nalog in za pravilno uporabo zaščitnih sredstev.

Osamitev 
Osamitev (izolacija) je ukrep, ki ga določi lečeči zdravnik, NIJZ ali OE NIJZ zbolelemu za nalezljivo boleznijo, z namenom, da se omeji svobodno gibanje, kadar to lahko povzroči neposreden ali posreden prenos bolezni na druge osebe. Glede na način prenosa nalezljive bolezni in stanje kužnosti bolnika se določi vrsta osamitve, ki lahko poteka na bolnikovem domu, v zdravstvenem zavodu ali pa za ta namen posebej določenem prostoru. Osamitev lahko traja največ toliko časa, kolikor traja kužnost.


D – 1020	Seznam lokacij primernih za izolacijo v občini Kostanjevica na Krki
D – 1021	Pogoji, ki jih mora izpolnjevati objekt namenjen za nastanitev oseb v izolaciji 
D – 1023	Navodila za osebe, ki so napotene v izolacijo 
D – 1024	Potrebna MTS za izvedbo izolacije

Karantena
Karantena je ukrep, s katerim se omeji svobodno gibanje in določi obvezne zdravstvene preglede zdravim osebam, ki so bile ali za katere se sumi, da so bile v stiku z nekom ki je zbolel za kugo ali virusno hemoragično mrzlico (Ebola, Lassa, Marburg) v času njegove kužnosti. Karanteno odredi minister, pristojen za zdravje, na predlog NIJZ.

D – 1027 Seznam lokacij primernih za  karanteno v občini Kostanjevica na Krki
D – 1028 Pogoji, ki jih mora izpolnjevati objekt namenjen za nastanitev oseb v karanteni
D – 1029 Vzorec pogodbe z izvajalcem karantene
D – 1030 Navodila za osebe, ki so napotene v karanteno
D – 1031 Potrebna MTS za izvedbo karantene
D –1032 Priporočila za pripravo objekta za karanteno, ravnanje osebja in nastanjenih v karanteni (NIJZ) 

Drugi ukrepi, s katerimi se omeji svoboda gibanja

Ob pojavu epidemije ali pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, kadar s splošnimi in posebnimi ukrepi ni mogoče preprečiti, da se v RS zanesejo in v njej razširijo določene nalezljive bolezni lahko Vlada RS, odredi tudi druge posebne ukrepe, kot so:
· določi pogoje za potovanje v države, v katerih obstaja možnost okužbe z nevarno nalezljivo 
boleznijo, ali za prihod iz teh držav,
•	prepove oziroma omeji gibanje prebivalstva na okuženih in ogroženih območjih,
•	prepove zbiranje ljudi po šolah, kinodvoranah, javnih lokalih in drugih javnih mestih,
            dokler ne preneha nevarnost širjenja nalezljive bolezni,
•	omeji in prepove promet posameznih vrst blaga in izdelkov.

Pri izvajanju drugih posebnih ukrepov sodeluje tudi Policija in organi in enote za zaščito, reševanje in pomoč. Ministrstvo, pristojno za zdravje tudi v sodelovanju s Policijo in Civilno zaščito, določi pogoje, način izvedbe, sodelujoče in njihove pristojnosti, posamezne aktivnosti pristojnih ter nadzor nad izvajanjem drugih posebnih ukrepov. 
Glede materialne dolžnosti, nadomestila plače, varstva pri izvrševanju dolžnosti, povračilu škode in odgovornosti za povzročeno škodo se smiselno uporabljajo predpisi, ki urejajo varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami.

Drugi ukrepi
V določenih primerih nalezljivih bolezni se za širjenje bolezni lahko uporabljajo tudi ukrepi s katerimi se ugotavlja prisotnost znakov bolezni. Eden od takih je izvajanje ukrepa merjenja telesne temperature, ki ga izvajajo posamezniki, ki so primerno usposobljeni. Ukrep se lahko izvaja na mejah, na vstopnih točkah v poslovne objekte in poslovne zgradbe ter objekte institucionalnega varstva in druge. 

Lastniki ali upravljavci objektov v skladu s priporočili NIJZ določijo ukrepe, način izvajanja ukrepov in odgovorne za izvajanje ukrepov za preprečitev širjenja okužbe in z njimi seznanijo uporabnike objektov.  

D – 1008	Načrt sodelovanja ZRP na občinski ravni za izvajanje karantene oziroma izolacije 
D – 1009	Navodila RKS za člane ekip PP za izvajanje nalog ob epidemiji 
[bookmark: _Toc375227543][bookmark: _Toc443297314][bookmark: _Toc50634178]
4.4 Zaščitni ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči

Ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči so namenjeni preprečitvi, ublažitvi, zmanjšanju nastanka in odpravi posledic epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh.

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh se izvajajo naslednji zaščitni ukrepi in naloge ZRP:
· prostorski, urbanistični, gradbeni in drugi tehnični ukrepi (ukrep),
· RKB zaščita - biološka zaščita (ukrep),
· prva pomoč in nujna medicinska pomoč (naloga),
· pomoč ogroženim in prizadetim (okuženim) prebivalcem (naloga),
· zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje (naloga).
[bookmark: _Toc375227544]
[bookmark: _Toc443297315][bookmark: _Toc50634179]4.4.1 Prostorski, urbanistični, gradbeni in drugi tehnični ukrepi

Če je posledica epidemije ali pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh večje število mrtvih, je treba infektivna trupla ustrezno zaščititi pred okolskimi vplivi skladno z Navodilom za ravnanje z infektivnimi trupli (D – 1002) in Pravilnikom o prevozu, pokopu, izkopu in prekopu posmrtnih ostankov (Uradni list RS, št. 53/17, 56/17 - popr.).

Izpostava URSZR Brežice ali Štab CZ za Posavje obvesti Občino Kostanjevica na Krki oziroma ob aktiviranju Štab Civilne zaščite občine Kostanjevica na Krki z informacijami, ki so jih prejeli s strani ReCO Brežice ali Štaba CZ RS.

Lokacije za pokop večjega števila mrtvih se na območju občine Kostanjevica na Krki načrtujejo na območju obstoječih pokopališč ali v njihovi neposredni bližini. 

Če vseh trupel ne bi mogli pravočasno pokopati, se za hrambo infektivnih trupel namenijo primerni obstoječi prostori za umrle. Trupla do mesta pokopa prepeljejo pristojne javne službe, pri tem pa lahko sodelujejo tudi gasilci PGD Prekopa in Kostanjevica na Krki.

Po prejemu navodil začne Občina Kostanjevica na Krki oziroma Civilna zaščita občine Kostanjevice na Krki izvajati zaščitni ukrep in o realizaciji poroča poveljniku CZ za Posavje.

D – 1002   Navodilo za ravnanje z infektivnimi trupli
D – 1010	Priporočila za postopanje z umrlim s COVID-19  
D – 1011	Higienska priporočila za preprečevanje okužb z novim koronavirusom za pogrebno in pokopališko dejavnost  
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4..2 Biološka zaščita
[bookmark: _Toc50634180]







DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
 (
Epidemija ali pandemija nalezljive bolezni
) (
Konec epidemije ali pandemije
) (
Obveščanje strokovnih in splošne javnosti o ukrepih 
) (
Izvajanje protiepidemijskih ukrepov       
) (
Ocena tveganja
) (
Določitev ukrepov 
)


































Štab CZ za Posavje sodeluje s Štabom CZ občine Kostanjevica na Krki tako, da:
· posreduje dodatne informacije Občini Kostanjevica na Krki oziroma poveljniku CZ občine Kostanjevica na Krki,
· pomaga s silami ZRP, s katerimi v občini Kostanjevica na Krki oziroma pri CZ občine Kostanjevica na Krki ne razpolagajo.

Gasilci PGD Prekopa in Kostanjevica na Krki sodelujejo pri razkuževanju javnih prostorov in površin, vozil in opreme NMP za bolnišnice in zdravstvene domove in druge objekte, ko obseg dela presega zmožnosti delovanja rednih služb.

Štab CZ občine Kostanjevica na Krki poroča o izvedenih ukrepih poveljniku CZ za Posavje.

[bookmark: _Hlk49846675][bookmark: _Toc375227550]P – 11 Pregled gasilskih enot s podatki o poveljnikih in namestnikih poveljnikov
D – 1012 Postopkovnik za določitev opreme in ukrepanje gasilcev v razmerah prisotnosti nalezljive bolezni
[bookmark: _Toc443297317][bookmark: _Toc400526022]
[bookmark: _Toc50634181]4.2.3 Prva pomoč in nujna medicinska pomoč

V razmerah epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh nujno medicinsko pomoč občanom zagotavlja ZD Krško. 

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh prvo pomoč izvaja ekipa prve pomoči CZ Občine Kostanjevica na Krki, če so pripadniki ekipe za izvajanje pomoči ustrezno opremljeni. 

Naloge ekipe prve pomoči so: 
- sodelovanje pri prevozu obolelih, 
- negi obolelih,
- merjenju temperature  in 	
- izvajanju sanitarno-higienskih in proti epidemijskih ukrepov.

Štab CZ občine Kostanjevica na Krki o izvedeni nalogi poroča poveljniku CZ za Posavje.

P – 27	Pregled zdravstvenih domov, zdravstvenih postaj in reševalnih postaj
P – 28	Pregled splošnih in specialističnih bolnišnic 
D – 109	Smernice za delovanje sistema NMP ob množičnih nesrečah (MZ)


[bookmark: _Toc375227551][bookmark: _Toc443297318][bookmark: _Toc50634182]4.2.4 Pomoč ogroženim in prizadetim prebivalcem

DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
 (
Epidemija oziroma pandemija
zbiranje podatkov o zbolelih in ogroženih  prebivalcih
)










 (
KARANTENA
Odločanje o nastanitvi ogroženih zdravih prebivalcev (omejitev svobodnega gibanja in določitev obveznih zdravstvenih pregledov) 
) (
IZOLACIJA
Odločanje o nastanitvi obolelih prebivalcev: (izolacija na domu,v zdravstvenem zavodu ali
 
posebej
 
določenem prostoru, samo-izolacija)
)Minister za zdravje na predlog NIJZ odredi karanteno		Lečeči zdravnik ali NIJZ določi izolacijo	

	









 (
Spremljanje preskrb
e
 prebivalcev
) (
Postavitev karantene
) (
Organiziranje oskrbe v karanteni       
) (
Organiziranje oskrbe prebivalcev na prizadetem območju  
) (
Ocena potreb na prizadetem območju 
)



























Osebe, za katere je odrejena osamitev ali karantena, se smejo prevažati samo na način in pod pogoji, ki onemogočajo širjenje okužbe. Način in pogoje prevoza določi minister, pristojen za zdravje.

V času pred in po epidemiji je za organizacijo in izvajanje osamitve (izolacije) pristojno MZ. 

Ob povečanju števila oseb v občini Kostanjevica na Krki, ki potrebujejo karanteno in je ne morejo izvajati v kraju bivanja, oziroma, ko se karantena ne sme izvajati na domu ali v primeru odreditve skupinske karantene pri zagotavljanju objektov in oskrbi oseb, sodeluje štab CZ občine Kostanjevica na Krki v skladu s priporočili in v sodelovanju z NIJZ in zdravstvom. 

Ministrstvo, pristojno za zdravje opredeli pogoje, način izvedbe, sodelujoče in njihove pristojnosti, posamezne aktivnosti pristojnih ter nadzor nad izvajanjem karantene. 

Občina Kostanjevica na Krki in štab CZ občine Kostanjevica na Krki sodelujeta pri zagotavljanju dodatnih lokacij in objektov namenjenih za karanteno ali osamitev.

Občina Kostanjevica na Krki oziroma CZ občine Kostanjevica na Krki sodelujejo pri izvajanju ukrepa osamitve (izolacija), karantene, pri posebnem prevozu bolnikov, pri začasni nastanitvi, oskrbi ogroženih, pomoči pri razdeljevanju človekoljubne in druge pomoči z občinskimi silami ZRP v skladu s svojimi zmožnostmi in ustrezno opremljenostjo (oskrba s hrano, zdravili, zdravniškimi pripomočki in drugimi nujnimi življenjskimi potrebščinami, oskrba ranljivih skupin). 
Za izvajanje pomoči pri oskrbi ranljivih skupin se na občinski ravni vključijo tudi OZRK Krško, Karitas in prostovoljci. O načinu delovanja in nalogah, ki jih bodo izvajali, se dogovorijo s poveljnikom CZ občine Kostanjevica na Krki.  

Informacijska gradiva o nalezljivih boleznih pri ljudeh pripravi NIJZ. NIJZ poskrbi za vzpostavitev odprtega telefona za prebivalstvo, ki prebivalcem nudi informacije o preprečevanju širjenja nalezljivih bolezni pri ljudeh. 

Psihološko pomoč in podporo prebivalstvu ob epidemiji izvajajo deležniki, ki sodijo v pristojnost ministrstva, pristojnega za zdravje in Nacionalnega inštituta za javno zdravje v sodelovanj z nevladnimi organizacijami. V primeru potrebe lahko poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki zaprosi preko poveljnika CZ za Posavje za pomoč Službe za psihološko pomoč CZ.

Občina Kostanjevica na Krki ob nesreči: 
· na sedežu občine zagotovi vzpostavitev dežurnega klicnega centra za informacije in pomoč občanom,
· enote PGD jev, ekipa prve pomoči CZ ter prostovoljci bodo sodelovali pri izvajanju ukrepa osamitve (izolacija) in karantene,
· enote PGD jev, ekipa prve pomoči CZ in prostovoljci opravljajo razdeljevanje človekoljubne in druge pomoči
· v prostorih OŠ Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki se vzpostavijo začasne nastanitvene zmogljivosti za oskrbo ogroženih (sodelovanje po potrebi) ter se zagotovi izvajanje ostalih potrebnih nalog (zagotavljanje varstva otrok, zagotavljanje prehrane za pomoči potrebne občane…) .

Občina Kostanjevica na Krki oziroma CZ občine Kostanjevica na Krki zagotavlja pomoč ogroženim in prizadetim prebivalcem glede na potrebe ter poroča poveljniku CZ za Posavje.



[bookmark: _Hlk49847137]P – 25 Pregled humanitarnih (človekoljubnih) organizacij, ki sodelujejo pri oskrbi
prebivalcev
D – 1 Načrti dejavnosti OŠ Jože Gorjup in galerije Božidar Jakac
D – 1009 Navodila RKS za člane ekip PP za izvajanje nalog ob epidemiji 
D – 1013 Usmeritve občinam pri organizaciji oskrbe prebivalcev v času epidemije oziroma pandemije
D – 1015 Navodilo za izvajanje psihološke pomoči v razmerah epidemije oziroma pandemije
D – 1017 Navodilo prebivalcem za ravnanje ob pojavu nalezljive bolezni

4.2.5 Zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje



DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
 (
Ocena stanja na področju preskrbe
) (
Organiziranje oskrbe z vodo,s hrano, zdravili in drugimi življenjskimi potrebščinami
)












 (
Javna objava navodil prebivalcem glede uporabe pitne vode in oskrbe z osnovnimi življenjskimi potrebščinami
)






 (
Spremljanje potreb na prizadetem območju
)












Zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki obsega zagotovitev:
· nujne zdravstvene oskrbe ljudi in živali,
· nastanitev in oskrba zbolelih in ogroženih prebivalcev s pitno vodo, hrano, zdravili in drugimi osnovnimi življenjskimi potrebščinami,
· zagotavljanje delovanja nujne komunalne infrastrukture (npr. pitne vode, odvajanje in čiščenje komunalnih voda, odstranjevanje in ravnanje s komunalnimi odpadki, dobava elektrike, plina, daljinskega ogrevanja, IKT storitve, vzdrževanje javnih površin, zimska služba, pogrebna, gasilska služba, lekarniška dejavnost…), 
· zagotavljanje delovanja storitev (prodaja prehrambenih artiklov za ljudi in domače živali ), 
· pravilno ravnanje s posmrtnimi ostanki,
· pravilno ravnanje z odpadki in odplakami in 
· pravilno ravnanje z infektivnimi odpadki.

Za izvajanje nalog zagotavljanja osnovnih pogojev za življenje so zadolžene javne službe, gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije, ki izvajajo javne in za javnost pomembne storitve, in sicer ZD Krško, CSD Krško, Kostak d.d. 

Sklep o preklicu izvajanja zaščitnih ukrepov in nalog ZRP na ravni države sprejme poveljnik CZ RS na podlagi ocene, da so osnovni življenjski pogoji izpolnjeni in izvajanje ukrepov in nalog ZRP ni več potrebno izvajati. 
Sklep o preklicu izvajanja zaščitnih ukrepov in nalog ZRP na ravni občine sprejme poveljnik CZ občine Kostanjevica na Krki v soglasju s poveljnikom CZ za Posavje, na podlagi ocene, da so osnovni življenjski pogoji izpolnjeni in izvajanje ukrepov in nalog ZRP ni več potrebno izvajati.


Splošne in posebne zdravstvene ukrepe ter druge ukrepe za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh prekliče minister, pristojen za zdravje oziroma Vlada RS. 
Naloga Občine Kostanjevica na Krki oziroma CZ občine Kostanjevica na Krki je, da v primeru potrebe s svojimi službami zagotovi izvedbo navedenih nalog.


P – 7 Pregled javnih in drugih služb, ki opravljajo dejavnosti pomembne za zaščito in reševanje
P- 24  Podjetja zavodi in organizacije
D –10 Osnovni pogoji za življenje ob naravnih in drugih nesrečah – priporočilo
D –20 Vzorec sklepa o preklicu aktiviranja načrta ZiR ob nesreči
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Osebna in vzajemna zaščita obsega vse aktivnosti, ki jih prebivalci izvajajo za preprečevanje širjenja epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, za njihovo zdravje in življenje. 

Prebivalci, lastniki in uporabniki stavb, gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije, posamezniki, ki opravljajo samostojno dejavnost ter državni organi si morajo sami, na svoje stroške zagotoviti potrebna sredstva ter opremo za osebno in vzajemno zaščito.  

Poleg delovanja zdravstvene službe lahko tudi prebivalci sami veliko naredijo za preprečevanje širjenja epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, na primer:
· s higienskim umivanjem rok in higienskim ravnanjem ob kašljanju in kihanju, 
· z razkuževanjem rok, bivalnih prostorov, 
· s samoizolacijo v primeru nalezljivih bolezni,
· s pravilnim ravnanjem z živili in pravilno pripravo hrane,
· z izogibanjem stika z bolnimi živalmi,
· s primerno obleko, obutvijo in uporabo ustrezne varovalne opreme in posebnih zaščitnih sredstev,
· spravilnim ravnanjem z infektivnimi odpadki, 
· s pravočasnim cepljenjem z upoštevanjem varne spolnosti in
· z ohranjanjem razdalje.

S cepljenjem in uporabo sredstev za osebno zaščito ter z doslednim upoštevanjem navodil, ki jih po sredstvih javnega obveščanja sporočajo strokovne službe, lahko prebivalci učinkovito zmanjšajo pojav bolezni pri ljudeh. 
Da bi lahko prebivalci učinkovito izvajali ukrepe in naloge za zaščito svojega zdravja in življenja, morajo biti temeljito seznanjeni z boleznijo, njeno nevarnostjo ter vsemi možnimi in potrebnimi zaščitnimi ukrepi. 

NIJZ pripravi informacijska gradiva (navodila in priporočila) o nalezljivih boleznih pri ljudeh za splošno javnost in za posebno ranljive populacije, poskrbi za distribucijo navodil in priporočil, spremlja njihovo upoštevanje ter prilagaja navodila in distribucijo za njihovo največjo učinkovitost.
NIJZ poskrbi tudi za vzpostavitev odprtega telefona za prebivalstvo, ki prebivalcem nudi informacije o preprečevanju širjenja nalezljivih bolezni pri ljudeh. V sodelovanju z nevladnimi organizacijami vzpostavi brezplačni telefon za prebivalce za ohranjanje dobrega psihičnega počutja prebivalcev in izvajanje psihološke podpore. NIJZ vsa navodila in priporočila o nalezljivih boleznih pri ljudeh objavlja tudi na svoji spletni strani (www.nijz.si).

Navodila in napotki za izvajanje osebne in vzajemne zaščite so objavljeni na spletni strani URSZR (www.sos112.si).

Obveščanje prebivalcev o izvajanju zaščitnih ukrepov in nalog ter nudenju pomoči bi potekalo prek spletne strani Občine Kostanjevica na Krki, medijev, z delitvijo letakov občanom ali neposredno preko obveščanja na terenu.

D – 1017 Navodilo prebivalcem za ravnanje ob pojavu nalezljive bolezni



[bookmark: _Toc50634184]6 RAZLAGA POJMOV IN KRAJŠAV
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Izbruh 


Epidemija
	
je pojav več primerov nalezljive bolezni kot pričakovano na določenem območju, v določenem časovnem obdobju in v določeni skupini ljudi.
je pojav tolikšnega števila primerov nalezljive bolezni ali tako velikega izbruha, ki po številu prizadetih oseb ali velikosti prizadetega območja pomembno presega običajno stanje in predstavlja tveganje za večji del prebivalstva in zahteva takojšnje ukrepanje.

	Pandemija 





Nesreča
	je pojav, ko se okužba razširi na več celin. Do pandemije pride, kadar se v okolju pojavi nov povzročitelj nalezljive bolezni, s katerim se ljudje še nikoli niso srečali in so zato zanj bolj dovzetni. Povzročitelj ima dobro sposobnost širjenja med ljudmi, zato se jih lahko okuži veliko. Navadno se pandemija pojavlja v več valovih, ki so po svojih značilnostih med seboj lahko povsem različni.
je po Zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami dogodek ali vrsta dogodkov, povzročenih po nenadzorovanih naravnih in drugih silah, ki prizadenejo oziroma ogrozijo življenje ali zdravje ljudi, živali ter premoženje, povzročijo škodo na kulturni dediščini in okolju v takem obsegu, da je za njihov nadzor in obvladovanje potrebno uporabiti posebne ukrepe, sile in sredstva, ker ukrepi redne dejavnosti, sile in sredstva ne zadostujejo.

	Okuženo območje

Ogroženo območje
	je po Zakonu o nalezljivih boleznih območje, na katerem je ugotovljen eden ali več virov okužbe in na katerem so možnosti za širjenje okužbe.
je po Zakonu o nalezljivih boleznih območje, na katero se lahko prenese nalezljiva bolezen z okuženega območja in na katerem so možnosti za širjenje okužbe.
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CORS – Center za obveščanje Republike Slovenije
CZ – civilna zaščita
MZ – Ministrstvo za zdravje
NIJZ – Nacionalni inštitut za javno zdravje
NLZOH – Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano
NMP – Nujna medicinska pomoč
OE NIJZ – Območna enota Nacionalnega inštituta za javno zdravje
ReCO – regijski center za obveščanje
RKB – radio-kemično-biološko
RS – Republika Slovenija
UVHVVR – Uprava Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin
URSZR – Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje
ZiR – zaščita in reševanje
ZIRS – Zdravstveni inšpektorat Republike Slovenije
ZRP – zaščita, reševanje in pomoč
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[bookmark: _Hlk50632994]P – 1	Podatki o poveljniku, namestniku poveljnika in članih štaba CZ Kostanjevica na Krki
P – 3   Pregled sil za ZRP
P-  4    Podatki o organih, službah in enotah CZ

P – 5 Seznam zbirališč sil za zaščito, reševanje in pomoč

P – 7 Pregled javnih in drugih služb, ki opravljajo dejavnosti pomembne za zaščito in reševanje

P – 11 Pregled gasilskih enot s podatki o poveljnikih in namestnikih poveljnikov

P-15: Podatki o odgovornih osebah, ki se jih obvešča o nesreči

P – 17	Seznam prejemnikov informativnega biltena

P-18: Seznam medijev, ki bodo posredovali obvestila o izvedenem alarmiranju in napotke za izvajanje zaščitnih ukrepov

P-24 Podjetja zavodi in organizacije

P–25: Pregled človekoljubnih organizacij

P – 27	Pregled zdravstvenih domov, zdravstvenih postaj in reševalnih postaj

P – 28 Pregled splošnih in specialističnih bolnišnic

P- 34: Organi vodenja občinske uprave

P – 35	Seznam oseb, pristojnih za stike z javnostjo v občini Kostanjevica na Krki
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P – 1000 Evidenčni list o vzdrževanju načrta

P – 1001 Ocena ogroženosti ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh na območju občine Kostanjevica na Krki

7. 3 Seznam skupnih dodatkov

[bookmark: _Hlk50633607]D – 1 Načrti javnih zavodov za izvajanje zaščitnih ukrepov in nalog zaščite in reševanja v     primeru naravnih in drugih nesreč 

D – 2	Načrt dejavnosti občine Kostanjevica na Krki ter zagotovitev prostorskih in drugih pogojev za delo poveljnika CZ in štaba CZ občine Kostanjevica na Krki

D – 10 Osnovni pogoji za življenje ob naravnih in drugih nesrečah – priporočilo

D – 14 Vzorec odredbe o aktiviranju sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč

D – 17 Vzorec prošnje za državno pomoč (pomoč sosednjih občin, regij)

D – 19 Vzorec sklepa o aktiviranju načrta ZiR ob nesreči

D – 20 Vzorec sklepa o preklicu aktiviranja načrta ZiR ob nesreči

[bookmark: _Toc50634190]7.4. Seznam posebnih dodatkov

D – 109 Smernice za delovanje sistema NMP ob množičnih nesrečah (MZ)

D – 1002 Navodilo za ravnanje z infektivnimi trupli

D – 1009 Navodila RKS za člane ekip PP za izvajanje nalog ob epidemiji

D – 1010 Priporočila za postopanje z umrlim s COVID-19

D – 1011 Higienska priporočila za preprečevanje okužb z novim koronavirusom za pogrebno     in pokopališko dejavnos

D – 1012 Postopkovnik za določitev opreme in ukrepanje gasilcev v razmerah prisotnosti nalezljive bolezni

D – 1013 Usmeritve občinam pri organizaciji oskrbe prebivalcev v času epidemije oziroma pandemije

D – 1015 Navodilo za izvajanje psihološke pomoči v razmerah epidemije oziroma pandemije

D – 1017 Navodilo prebivalcem za ravnanje ob pojavu nalezljive bolezni

D – 1016 Kriteriji za preklic aktiviranja občinskega načrta

D – 1020 Seznam lokacij primernih za izolacijo v občini Kostanjevica na Krki

D – 1021 Pogoji, ki jih mora izpolnjevati objekt namenjen za nastanitev oseb v izolaciji 

D – 1023 Navodila za osebe, ki so napotene v izolacijo 

D – 1024 Potrebna MTS za izvedbo izolacije

D – 1027 Seznam lokacij primernih za karanteno v občini Kostanjevica na Krki

D – 1028 Pogoji, ki jih mora izpolnjevati objekt namenjen za nastanitev oseb v karanteni

D – 1029 Vzorec pogodbe z izvajalcem karantene

D – 1030 Navodila za osebe, ki so napotene v karanteno

D – 1031 Potrebna MTS za izvedbo karantene

D – 1032 Priporočila za pripravo objekta za karanteno, ravnanje osebja in nastanjenih v karanteni (NIJZ)
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