Spoštovani!

DZMP Luksuz produkcija in Galerija Božidar Jakac vabita na brezplačno filmsko delavnico za mlade v starosti od 10 do 18 let*. Delavnica bo potekala v prostorih Galerije Božidar Jakac v Kostanjevici na Krki vsak dan od 8. do 12. julija, med 10 in 15 uro.

                                                 Ker si želimo, da bi za dogodek izvedelo čim večja množica prosimo za posredovanje informacije zainteresiranim.   

Delavnica je namenjena vsem mladim, ki želijo spoznati proces in orodja za snemanje filma. Izvajalci delavnice jim bodo pomagali pri organizaciji filmskih sekvenc, uporabi kadrov, planov in različnih kotov kamere, snemanju videa in zvoka ter pri montaži.  
* Prijavijo se lahko tudi filmski navdušenci starejši od 18 let. Ob zadostnem številu prijav bomo za njih oblikovali posebno skupino.  

Okvirna vsebina delavnice:

*”Filmski jezik”, zvrsti, stili in žanri
* Nastopanje pred kamero (filmska igra) 
*Storytelling (pisanje zgodbe, scenarija)
*“Storyboard”: grafična organizacija sekvenc filma
*Spoznavanje kamere, kadrov, planov, kotov kamere, gibanja, kompozicije, osvetlitve
*Snemanje zvoka
*Vaje iz snemanja prizorov
*Snemanje in montaža posnetega filma

Poleg kreativnega dela, sodelovanja z novimi ljudmi in dela v skupini, so delavnice običajno za udeležence posebna izkušnja,
saj veliko naših mentoric prihaja iz različnih držav iz celega sveta in v našem društvu opravljajo prostovoljno službo (Evropska solidarnostna enota).
Naše delavnice zato potekajo tudi v angleščini, pri tem po svojih najboljših močeh naredimo vse, da bi se vsi udeleženci počutili udobno ter da njihove izkušnje in učenja ničesar ne bi omejevalo.

V kolikor bi se želeli delavnice udeležiti, vas prosimo, da se prijavite preko e-naslova: luksuz.database@gmail.com in napišite par besed o tem, zakaj bi se pridružili delavnici. 

PRIJAVE ZBIRAMO DO zasedbe prostih mest oz. najkasneje do 4.7.2019.  

Hvala za sodelovanje in lep pozdrav

Saša Ignatovič
DZMP Luksuz produkcija
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