Javni razpisi Občine Kostanjevica na Krki  za družbene dejavnosti v letu 2015
Občina Kostanjevica na Krki objavlja javne razpise za sofinanciranje programov na področjih socialnega in zdravstvenega varstva, kulture, tehnične kulture in športa ter za sofinanciranje programov za otroke in mladino v letu 2015. 


Javni razpis za sofinanciranje programov na področjih socialnega in zdravstvenega varstva, ki jih bo v letu 2015 sofinancirala Občina Kostanjevica na Krki
Predmet javnega razpisa so: programi nevladnih ali nepridobitnih in/ali neprofitnih organizacij ter zavodov, ki delujejo na področju socialnega in zdravstvenega varstva. Vrednost razpisa za obe področji za leto 2015  je 4.000,00  €, in sicer za področje socialnega varstva (A) 3.000,00 € in za področje zdravstvenega varstva (B) 1.000,00 €.

Prijave morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali oddati osebno na naslov: Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki, najkasneje do 27. maja 2015. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 13:00 ure oddana v tajništvu  Občine Kostanjevica na Krki.  

Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upoštevala. Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti in označene z »Ne odpiraj - ponudbe na razpis 2015« s pripisom »za področje A« oziroma »za področje B«, odvisno od tega za katero razpisno področje ponudnik oddaja ponudbo. Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja.
Dodatne informacije posreduje Anita Krajnc, tel. 08/ 20 50 619, e-mail: anita.krajnc@kostanjevica.si, v  času uradnih ur. Razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani v času uradnih ur dvignejo pri Aniti Krajnc, Občina Kostanjevica na Krki,  dosegljiva pa je tudi na spletni strani občine Kostanjevica na Krki http://www.kostanjevica.si//. 


Javni razpis za sofinanciranje programov in projektov na področju kulture, ki jih bo v letu 2015 sofinancirala Občina Kostanjevica na Krki.
Predmet javnega razpisa so programi in projekti (produkcije) na področju kulture, ki zajemajo vse oblike ustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju, glasbene, plesne, gledališke in lutkovne, literarne, likovne in fotografske, filmske in video dejavnosti ter varstva kulturne dediščine.

Na javni razpis se lahko prijavijo  registrirana društva, samostojni ustvarjalci na področju kulture, zasebniki in drugi, ki delujejo na področju ustvarjanja in posredovanja kulturnih vrednot ter so  njihovi kulturni programi v interesu občine, lastnik oziroma upravljalec kulturnega spomenika, ki pridobi javna sredstva za prenovo, restavriranje njegovih spomeniških lastnosti pod pogoji, kot jih določa zakon.

Vrednost razpisa za področje kulture za leto 2015 je za 4.590,00 EUR in za obnovo kulturne dediščine 1.800,00 EUR. 

Prijave morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali oddati osebno na naslov: Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki,  najkasneje do 27. maja 2015. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do   13.00 ure oddana v tajništvu Občne Kostanjevica na Krki. Posamezna prijava na javni razpis mora biti izdelana izključno na razpisnem obrazcu iz razpisne dokumentacije naročnika (Občine Kostanjevica na Krki). Nepravočasno oddanih in nepopolnih  prijav komisija ne bo upoštevala. Prijave  morajo biti oddane v zaprti kuverti z oznako »Ne odpiraj - prijava na razpis za kulturne programe in projekte 2015«. Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja. Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani občine Kostanjevica na Krki http://www.kostanjevica.si// in  pri Aniti Krajnc, Občina Kostanjevica na Krki, ki tudi posreduje dodatne informacije, tel. 08/20 50 619, e-mail: anita.krajnc@kostanjevica.si, v času uradnih  ur.

Javni razpis za sofinanciranje programov s področja tehnične kulture, ki jih bo v letu 2015 sofinancirala Občina Kostanjevica na Krki.
Predmet javnega razpisa so programi s področja tehnične kulture, in sicer na področjih radioamaterstva, jamarstva, modelarstva, potapljanja z avtonomno potapljaško opremo, astronomije in drugih področij tehnične kulture. Na javni razpis se lahko prijavijo društva in njihove zveze, ki so registrirane za opravljanje dejavnosti s področja tehnične kulture in imajo sedež v občini Kostanjevica na Krki.

Vrednost razpisa za leto 2015 je 765,00 EUR. Prijave morajo prosilci poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali oddati osebno na naslov: Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki,  najkasneje do 27. maja 2015. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do   13.00 ure oddana v tajništvu Občne Kostanjevica na Krki. Posamezna prijava na javni razpis mora biti izdelana  izključno na prijavnem obrazcu  razpisne dokumentacije naročnika (Občine Kostanjevica na Krki). Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upoštevala. 

Prijave   morajo biti oddane v zaprti kuverti in označene z »Ne odpiraj - prijava na razpis za tehnično kulturo 2015«. Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja. Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani občine  Kostanjevica na Krki http://www.kostanjevica.si// ali jo zainteresirani lahko dvignejo v času uradnih dni pri Aniti Krajnc, ki tudi posreduje dodatne informacije, tel. 08/20 50 619, e-mail: anita.krajnc@kostanjevica.si v času uradnih ur.


Javni razpis za sofinanciranje programov športa v občini Kostanjevica na Krki, ki jih bo v letu 2015 sofinancirala Občina Kostanjevica na Krki. 

Predmet javnega razpisa je sofinanciranje programov s področja športa v občini Kostanjevica na Krki za leto 2015.

Vrednost razpisa za leto 2015 je 11.000,00 €. 
Na razpis se lahko prijavijo registrirana športna društva in klubi, zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva s sedežem v občini Kostanjevica na Krki, zavodi s področja športa, vzgoje in izobraževanja in zavodi, zasebniki  in druge organizacije, ki so registrirani za izvajanje športne dejavnosti. Prijavitelji morajo prijavo poslati s priporočeno pošiljko po pošti ali oddati osebno na naslov Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki, najkasneje do 27. maja 2015. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 13:00 ure oddana v tajništvu Občine Kostanjevica na Krki.  Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upoštevala.

Prijave morajo biti oddane v zaprti kuverti in označene  z "Ne odpiraj - prijava na javni razpis - šport 2015". Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja. Prijava mora biti izdelana izključno na prijavnem obrazcu razpisne dokumentacije naročnika (Občina Kostanjevica na Krki). Priložen mora biti natančen opis prijavljenih programov z vsemi zahtevanimi podatki. Prijavitelji, ki se prvič prijavljajo na razpis, vpišejo v prijavni obrazec sedež organa, pri katerem je prijavitelj registriran. Enotne obrazce za prijavo in ostalo razpisno dokumentacijo dobijo prijavitelji na naslovu: Občina Kostanjevica na Krki pri Aniti Krajnc, tel. 08/20 50 619, e-mail: anita.krajnc@kostanjevica.si, v času uradnih ur ali na spletni strani občine Kostanjevica na Krki,  http://www.kostanjevica.si//.


Javni razpis za sofinanciranje programov za otroke in mladino, ki jih bo v letu 2015 sofinancirala Občina Kostanjevica na Krki.
Predmet javnega razpisa so programi za otroke in mladino v občini Kostanjevica na Krki v letu 2015, razen programov s področja športa, zdravstva in sociale. 

Na javni razpis se lahko prijavijo društva, klubi in njihove zveze ter ostale nevladne organizacije, ki so registrirane za opravljanje dejavnosti s področja dela z mladimi in imajo sedež v občini Kostanjevica na Krki.  

Vrednost razpisa za področje dela z mladimi za leto 2015 je 750,00 EUR.

Prijave morajo prispeti najkasneje do 27. maja 2015 na naslov: Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki. Šteje se, da je prijava prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za oddajo prijav oddana na pošti s priporočeno pošiljko ali do 13:00 ure oddana v tajništvu Občine Kostanjevica na Krki.  Posamezna prijava na javni razpis mora biti izdelana  izključno na razpisnih obrazcih razpisne dokumentacije naročnika (Občine Kostanjevica na Krki). Nepravočasno oddanih prijav komisija ne bo upoštevala.  Prijave morajo biti poslane v zaprti kuverti in označene z »Ne odpiraj - prijava na javni razpis za sofinanciranje programov za otroke in mladino 2015«. Na hrbtni strani mora biti naveden naslov prijavitelja.  Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani Občine Kostanjevica na Krki  http://www.kostanjevica .si// , ali jo zainteresirani lahko dvignejo v času uradnih dni pri Aniti Krajnc, Občina Kostanjevica na Krki, ki tudi posreduje dodatne informacije, tel. 08/20 50 619, e-mail: anita.krajnc@kostanjevica.si.
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