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1. UVOD

1.1. Izhodišča in namen priprave Lokalnega programa  kulture Občine Kostanjevica na Krki

Lokalni program kulture občine Kostanjevica na Krki je strateški dokument razvojnega načrtovanja kulturne politike, ki izhaja iz trenutnega položaja kulture v občini in ugotavlja vlogo kulture v razvoju občine. Sprejema se za obdobje štirih let, oz. od leta 2015-2018.

Pravna podlaga za sprejem lokalnega programa kulture je 14. člen Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (v nadaljevanju: ZUJIK), ki določa, da lokalna skupnost sprejme svoj program kulture za obdobje štirih let.

Občina Kostanjevica na Krki je k sodelovanju povabila institucionalizirane kulturne organizacije ter društva, ki so za posamezna področja kulture pripravili razvojne usmeritve z opredelitvijo ciljev.
Lokalni program kulture opredeljuje prioritete na področju kulture, cilje in ukrepe za dosego ciljev, določi čas za njihovo uresničitev ter kazalce, po katerih se bo merilo njihovo doseganje.

1.2. Cilji priprave lokalnega programa kulture Občine Kostanjevica na Krki

Lokalni program za kulturo je temeljni programski in izvedbeni dokument, ki postavlja prioritet občinske kulturne politike in neposredno odgovarja na ključne probleme posameznih področij kulture. Dokument izhaja iz obstoječega stanja kulture na tem področju, upošteva njene prednosti in slabosti ter zagotavlja pogoje za skladen razvoj kulture v občini, pogoje za dvig kulturne ustvarjalnosti in večjo dostopnost kulturnih dobrin ter  pogoje za spodbujanje kulturne raznolikosti.

1.3. Metodologija in potek priprave Lokalnega programa kulture Občine Kostanjevica na Krki

Na podlagi določil ZUJIK-a, je občina Kostanjevica na Krki pripravila Lokalni program kulture za obdobje 2015-2018. Lokalni program kulture vzpostavlja ravnotežje med ohranjanjem kulture in njenim razvojem s posebnimi zakoni ter podpira ljubiteljsko kulturno dejavnosti, podpira druge kulturne potrebe prebivalcev, ki jih opredelijo v lokalnem programu kulture.
1.4. Zakonodaja, predpisi in odloki, ki urejajo področje kulture

· Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 77/07-UPB1, 56/08, 4/2010, 20/2011, 111/2013)
· Zakon o varstvu kulturne dediščine (Ur.l. RS, št. 16/08, 123/08, 90/2012, 111/2013)

· Zakon o lastninjenju kulturnih spomenikov v družbeni lastnini (Ur.l. RS, št. 89/1999
· Zakon o knjižničarstvu (Ur.l. RS, št. 87/01)

· Zakon o javnem skladu RS za kulturne dejavnosti (Ur.l. RS, št. 29/2010)

· Zakon o društvih (Ur.l. RS, št. 64/2011-UPB2)
·  Pravilnik o registru nepremičnin kulturne dediščine (Ur.l. RS, št. 66/09) 

· Pravilnik o strokovnih, prostorskih in tehničnih pogojih za izvajanje javne službe na področju varstva kulturne dediščine (Ur.l. RS, št. 113/00) 

· Pravilnik o pogojih za izvajanje knjižnične dejavnosti kot javne službe (Ur.l. RS, št. 73/03, 70/08, 80/2012) 
· Pravilnik o določanju skupnih stroškov osrednjih knjižnic, ki zagotavljajo knjižnično dejavnost v več občinah in stroškov krajevnih knjižnic (Ur.l. RS, št. 19/03)

· Pravilnik o razvidu knjižnic (Ur.l. RS, št. 105/03)

· Pravilnik o načinu izvajanja financiranja javnih zavodov, javnih skladov in javnih agencij na področju kulture (Ur.l. RS, št. 117/02, 97/03, 1/09)

· Uredba o vzpostavitvi muzejske mreže za izvajanje javne službe na področju varstva premične kulturne dediščine in določitvi državnih muzejev (Ur.l. RS, št. 97/00)

· Odlok o razglasitvi območja gradu Kostanjevica s samostanom in Galerijo na prostem -  Forma Vivo za kulturni spomenik državnega pomena (Ur.l. RS, št. 81/99)
· Odlok o razglasitvi mesta Kostanjevica na Krki za kulturni in zgodovinski spomenik (Ur.l. RS, št. 69/97)

· Odlok o ureditvenem načrtu mestno jedro Kostanjevica na Krki  (Ur.l. RS, št. 12/95, 30/2011)

· Pravilnik o vrednotenju kulturnih programov in projektov v občni Kostanjevica na Krki (Ur.l. RS, št. 34/08, 17/09-popravek, 34/2010)

2. KULTURNA TRADICIJA V OBČINI KOSTANJEVICA NA KRKI

Kostanjevica na Krki sodi med pomembna kulturna središča Dolenjske že več stoletij. Takšen razvoj se je pričel z ustanovitvijo Cistercijanskega samostana Fons Beatae Mariae, katerega je dal leta 1234 ustanoviti koroški vojvoda Bernard Spanheim.

Kostanjevica na Krki je najstarejše (1252) in hkrati tudi najmanjše mesto na Dolenjskem. S starim mestnim jedrom na umetnem otoku na reki Krki, se je razvila blizu gradu Landestrost. Zaradi pogostih poplav se je mesta oprijelo ime »dolenjske Benetke«. Na Benetke pa asociira tudi vrsta kulturnih spomenikov in umetniški zbirk.

Sredi dvajsetih let minulega stoletja, se je v Kostanjevici začel intenziven kulturni utrip. Zasluge za to je imel domačin, akademski slikar, kipar, grafik, pesnik in gledališki igralec Jože Gorjup, ki je ustvarjal v prvi polovici minulega stoletja. Po II. svetovni vojni  mu je sledil ravnatelj osnovne šole, Lado Smrekar, najprej z nadaljevanjem gledališke tradicije v okviru Prosvetnega društva Lojze Košak, nato s svojo pobudo na likovnem področju, ko je v šoli prirejal likovne razstave iz česar se je kasneje razvila Gorjupova galerija, z mednarodno zbirko 20. Stoletja. Realizacija razstav se je kmalu preselila na kostanjeviški otok, v Lamutov likovni salon, ki je deloval v okviru Dolenjskega kulturnega festivala, ki jje začel organizirano pot leta 1956. Leta 1961 je ob nekdanjem samostanu začel delovati Mednarodni simpozij kiparjev Forma viva, ki je že v prvih petih letih delovanja zrasel v impozanten park monumentalne skulpture, skupaj z delovišči Seča pri Portorožu, Ravne na Koroškem in Mariborom pa danes velja za mednarodno uveljavljen, najstarejši kontinuirano delujoč simpozij na svetu. Na teh osnovah je bil leta 1974 ustanovljen specializirani likovni muzej, javni zavod Galerija Božidar Jakac. S prenovo cistercijanskega samostana, ki je potekala od poznih dvajsetih let prejšnjega stoletja in se intenzivirala od leta 1957 pa vse do danes, se je vsled kulturne dediščine v kraju, predvsem pa na podlagi prvih velikih donacij svojih del, ki sta jih ustanovi kot prva donirala Božidar Jakac in Tone Kralj, ponudila priložnost, da se v ta ambient umesti bogat muzej slovenske likovne umetnosti 20. stoletja. Tu se sedaj zbrane zbirke pomembnih slovenskih umetnikov, (Božidar Jakac, Jože Gorjup, Franc Kralj, Tone Kralj, Franc Gorše, Zoran Didek, Janez Boljka, Bogdan Borčič ter Zbirka umetniških del Kartuzije Pleterje ...)
Kultura v Kostanjevici na Krki pa se odvija tudi preko ljubiteljske kulturne dejavnosti v različnih organizacijskih oblikah:
· v okviru kulturnih društev in skupin,

· v okviru drugih društev oz. organizacij delujejo kulture skupine,

· v okviru osnovne šole ter vrtca.

3. ANALIZA STANJA

3.1. Financiranja kulture iz občinskega proračuna

Podatki v tabeli prikazujejo višino proračunskih sredstev za financiranje področja kulture v občini  za obdobje 2010-2013

	
	2010
	2011
	2012
	2013

	Proračun občine
	2.507.917,00
	3.215.754,00
	2.789.142,00
	2.667.002,00

	Delež sredstev za kulturo
	4,21
	5,06
	3,51
	4,57


3.2. SWOT analiza prednosti, slabosti, priložnosti

	PREDNOSTI
	SLABOSTI

	· Bogata tradicija kulturnega dogajanja in kulturnih inštitucij (knjižnica, glasbena šola, GBJ)

· Uveljavljene kulturne skupine in posamezniki

· Kulturna in nepremična kulturna dediščina (mestno jedro, GBJ, Forma viva)

· Živa kulturna dediščina (šelmarija)
	· Stavbe potrebne obnove in sanacije

· Pomanjkanje sredstev za izgradnjo kulturnega centra



	PRILOŽNOSTI
	NEVARNOSTI

	· Razvoj alternativne kulture za otroke in mlade

· Povezovanje s šolo in vrtcem
· Večja povezanost med kulturno in naravno dediščino s turizmom in podjetništvom

· Večja povezanost med ljubiteljsko in profesionalno kulturo

· Kulturni turizem
	· Pomanjkanje sredstev
· Zakonodaja in predpisi

· Neizkoriščenost objektov in priložnosti




4. SEDANJE STANJE NA PODROČJU KULTURE Z OPREDELITVIJO CILJEV

Kulturno dejavnost v občini Kostanjevica na Krki zaradi preglednosti ločimo na tri področja. Prvo  področje je tako imenovana institucionalizirana kultura, drugo področje zajema ljubiteljsko kulturo (kulturna društva), tretje področje  pa predstavljajo kulturni programi.

Opis sedanjega stanja na področju kulture je povzetek gradiv, ki so jih za posamezno področje kulture pripravili predstavniki kulturnih organizacij in programov. Poglavje štiri je namenjeno prikazu stanja na posameznem področju kulture z vidika posameznih ustvarjalcev in razširjeno s pobudami, za katere naj bi si posamezni nosilci prizadevali.
4.1. INSTITUCIONALIZIRANA KULTURA

Pod institucionalizirano kulturo so uvrščene institucije, katerih osnovna dejavnost je kultura.

4.1.1. Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki
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Galerija Božidar Jakac Kostanjevica na Krki (v nadaljevanju: galerija) je bila ustanovljena leta 1974, ob ustanovitvi občine Kostanjevica na Krki pa nazadnje z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Galerija Božidar Jakac v letu 2003. Po muzejski mreži deluje kot pokrajinski muzej za področje likovne umetnosti na območju Novega mesta, Dolenjskih Toplic, Mirne peči, Žužemberka, Šentjerneja, Škocjana, Trebnjega, Brežic, Krškega, Radeč, Sevnice, Metlike in Kostanjevice na Krki. S svojo organiziranostjo in delom se zavod povezuje z nacionalnimi, pokrajinskimi, medobčinskimi in mestnimi muzeji in galerijami v enotno muzejsko mrežo Republike Slovenije. Galerija, ki je tudi pravni naslednik Dolenjskega kulturnega festivala, je bila in je še danes z s svojo dejavnostjo, kadri in infrastrukturo, pomemben in nepogrešljiv dejavnik kulturnega življenja v kraju samem in na področju svojega delovanja ter kot taka tudi trdno zasidrana na slovenskem kulturnem zemljevidu, kjer nudi možnosti povezovanja s širšega področja dejavnosti kulture, turizma in gospodarstva.  
V stalnih zbirkah galerije se predstavljajo slovenski umetniki Božidar Jakac , Tone Kralj, France Kralj, Jože Gorjup, France Gorše, Janez Boljka, Bogdan Borčič, Zoran Didek, obiskovalci pa si lahko ogledajo tudi Pletersko zbirko starih mojstrov, Formo vivo ter Zbirko Gorjupove galerije, ki je locirana v OŠ Jožeta Gorjupa. Vse našteto tvori pomemben segment nacionalne kulturne dediščine, ki zahteva profesionalno nego in strokovno prezentacijo gradiva.      

Poslanstvo galerije in njene temeljne naloge so:

· Evidentiranje, dokumentiranje, raziskovanje, zbiranje, hranjenje, vzdrževanje, razstavljanje in posredovanje javnosti dela likovne umetnosti, posebej iz obdobja slovenskega ekspresionizma, kroga okrog prve generacije zagrebških študentov ter konstantnega spremljanja sodobne likovne umetnosti na Slovenskem in sosednjih regijah z namenom priprave kvalitetnih razstav tekoče likovne produkcije. 
· Zbiranje arhivskega in dokumentarnega gradiva v nacionalni, raziskovalni fond likovne umetnosti, vzdrževanje strokovne knjižnice, dokumentacijskega oddelka, arhiva in informacijsko-izobraževalnega centra, namenjen raziskovalnim, študijskim in izobraževalnim potrebam,

· Razvija in organizira raziskovalno delo na področju likovne umetnosti,

· Oblikuje stalne in občasne razstave, pripravlja tematske razstave s področja likovne umetnosti in drugih sorodnih področij v sodelovanju s strokovno usposobljenimi ustanovami,

· Pripravlja strokovne seminarje, predavanja in ekskurzije,

· Pripravlja programe in izdaja publikacije s področja likovnega in estetskega izobraževanja,

· Sodeluje z ustanovami na področju muzeologije, umetnostne zgodovine, varstva kulturne dediščine s pomočjo svojih raziskovalnih virov,

· Organizira posebne oblike dejavnosti za otroke, mladino in odrasle,

· Nudi strokovne usluge pravnimi in fizičnim osebam, in drugo.

Prioritetni cilji izvajanja javne službe galerije v obdobju 2015-2018 so:
· Izvajanje javne službe na območju delovanja galerije,

· Načrtovati in izvesti kvaliteten razstavni program s poudarkom na ohranjanju visoko zastavljenih standardov in začetkih vzpostavljanja mednarodnih partnerskih mreženj (tudi kot ustreznih partnerjev na mednarodnih razpisih ter razstavnih partnerskih projektih).
· Izvedba občasnih razstav po sprejetem programu,

· Nadaljevanje zbiranja in proučevanja opusa Jožeta Gorjupa,

· Priprava in izvedba odmevnega mednarodnega projekta v sodelovanju z Narodnim muzejem v Beogradu (2015)

·  Priprava in izvedba odmevne mednarodne razstave v sodelovanju s Celovcem in Dunajem (2016)
· Priprava projekta – Slovenski ekspresionizem – (2017), postavitev v obnovljene prostore in gostovanja v tujini,

· Koordinacija in vodenje nadaljnje obnove kulturnega spomenika, (prijava na državne in evropske razpise) skladno s potekom prve faze obnove si bomo prizadevali prednostno končati energetsko sanacijo kulturnega spomenika in zagotoviti ogrevanje in prezračevanje razstavnih prostorov in depojev v skladu z uporabo alternativnih virov in trajnostnega razvoja.
· Skupaj z občino in drugimi ponudniki kulturnih vsebin v kraju nadgraditi in poenotiti označevalni sistem za obiskovalce do Galerije in nato še v sami Galeriji.
· Skupaj z občino nadgraditi in posodobiti telekomunikacijski sistem, ki bo omogočal uporabo novih sodobnih vsebin (glasovno vodenje s pomočjo pametnih telefonov, spletna promocija, izvedba video konference, organizacija poslovnih srečanj strateških gospodarskih partnerjev …)
· Spremljati tehnološki razvoj muzejskega dela in poskušati nadgraditi različne načine prezentacije kulturne dediščine s pomočjo mednarodnih standardov in dobrih praks, sistematično urediti standardizirano osvetlitev v novo obnovljenih prostorih.
· Nadaljevanje digitalizacije galerijskega fonda in objava podatkov na evropskem portalu Europeana na podlagi podpisane partnerske pogodbe z Collection Trust ter podpisane pogodbe z Google Art Project.
· Še intenzivirati kontinuirano povezovanje in sodelovanje z  organizacijami in muzeji v slovenskem in mednarodnem prostoru.

· Ob menjavi večjega števila zaposlenih, ki odhaja v pokoj, poskrbeti za nadgradnjo in nemoten razvoj strateških usmeritev Galerije s krepitvijo strokovnega kadra po sistematizaciji.
4.1.2 Posavski muzej Brežice



Posavski muzej Brežice, ki ima sedež v gradu Brežice (Cesta prvih borcev 1, Brežice) je pooblaščen za celostno varstvo premične kulturne dediščine Posavja. Njegovo poslanstvo je izvajanje muzejskih dejavnosti, opredeljenih kot javne službe na področju varstva premične kulturne dediščine na območju Posavja. S svojimi zbirkami predstavlja javnosti zgodovino oz. dediščino Posavja od pradavnine do danes. Deluje na področjih umetnostne zgodovine, umetnostne obrti in likovne umetnosti, zgodovine, arheologije, etnologije, konserviranja in restavriranja. 

Njegovo poslanstvo je celovita muzejska dejavnost, ki obsega evidentiranje, zbiranje, raziskovanje, dokumentiranje, varovanje, izobraževanje in različne oblike predstavljanja vseh vrst materialne in duhovne kulturne dediščine, ki so jo od prve naselitve do danes ustvarili prebivalci na območju današnjega Posavja. V njej so prepleteni kulturni vplivi sosednjih pokrajin in držav ter enkratna ustvarjalnost, ki izvira iz etnične, nacionalne in verske raznolikosti, kakor se je oblikovala skozi stoletja v današnji čas.

Muzej je bil ustanovljen 26. junija 1949, ko je ustanoviteljske pravice in obveznosti financiranja prevzel Okrajni ljudski odbor Krško. Leta 1958 je prešel muzej iz pristojnosti Okrajnega ljudskega odbora Novo mesto v pristojnost Skupščine občine Brežice, ki je prevzela tako ustanoviteljske pravice kot obveznosti financiranja. Prvi statut muzeja je bil sprejet 26. junija 1958. V register muzejskih zbirk pri Svetu za kulturo in prosveto Ljudske republike Slovenije je bil vpisan 30. avgusta 1961. Po sprejetju Zakona o varstvu naravne in kulturne dediščine so v letu 1982 skupščine občin Brežice, Krško in Sevnica sprejele odločbe o ustanovitvi muzeja (Odločba o ustanovitvi Posavskega muzeja v Brežicah št. 022-9/82 z dne 21. 10. 1982 in Odločba o ustanovitvi Posavskega muzeja v Brežicah št. 022-15/82-1 z dne 3. 11. 1982). Na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS, št. 75/94) so občinski sveti občin Brežic, Krško in Sevnica sprejeli Odlok o ustanovitvi Posavskega muzeja Brežice (Uradni list RS, št. 7/98 z dne 30. 1. 1998). Z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Posavski muzej Brežice (Uradni list RS, št. 68 z dne 7. 9. 2012) je ustanoviteljica muzeja postala še občina Kostanjevica na Krki. 

Posavski muzej Brežice ima v matični hiši – v gradu Brežice naslednje zbirke:

· arheološka zbirka; 

· etnološka zbirka;

· zgodovinske zbirke:

· zgodovinska zbirka Kmečki upori in reformacija;

· zbirka o posavskih meščanih Bürger–mestjan–meščan;

· zgodovinska zbirka novejše zgodovine Pod devetimi zastavami: Posavje 1900–1950;

· umetnostnozgodovinske zbirke:

· Posvetna baročna dediščina Posavja;

· Sledi sakralne dediščine Posavja 17. in 18. stoletja;

· Galerija Alenke Gerlovič

· Spominska galerija Franja Stiplovška;

· Viteška dvorana in 
· kapela sv. Križa ter stopnišče.
Leta 2011 je Posavski muzej Brežice v sodelovanju z JZ KŠTM Sevnica in avtorjem Rudijem Stoparjem odprl stalno zbirko na gradu Sevnica: »Ogled«, kjer je vključenih 27 del Rudija Stoparja. 

Od 27. aprila 2014 ima muzej stalno zbirko tudi v prostorih Doma krajanov Sromlje. Zbirka Kozjanski partizanski odred dopolnjuje ponudbo kraja in Občine Brežice na samem kraju dogajanja med drugo svetovno vojno.

Programske usmeritve in cilji:

1. Kakovostno in celovito izvajanje javne službe.

2. Dopolnitev poslanstva in vključevanje v aktivno slovensko muzejsko mrežo, mednarodno mrežo regionalnih muzejev in mednarodni muzejski svet ICOM.

3. Ohranitev pooblastila za izvajanje dejavnosti državne javne službe in dopolnitev izvajanja.
4. Prenova stalne zbirke v obdobju od 2015 do 2019, dopolnjevanje z donacijami in odkupi.

5. Pester program občasnih razstav domačih in gostujočih razstav in številni dogodki iz lastne produkcije z uvedenimi novimi programi za raznovrstne ciljne skupine. 

6. Intenzivno delovanje na področju popularizacije muzeja in dela z obiskovalci: vzpostavitev mreže prostovoljcev, skrb za donatorje dediščine in za vključevanje prebivalcev Posavja in širše.

7. Povečanje publicistične dejavnosti.

8. Zagotavljanje dodatnih finančnih sredstev za večje in manjše projekte iz razpisov in projektov.

9. Vzpostavitev programskega sodelovanja z občinami in sorodnimi institucijami.

10. Vzpostavitev strokovne službe za lastnike in upravljavce dediščine – strokovna podpora vsem ponudnikov s področja kulturne dediščine.

11. Povečanje čezmejnega sodelovanja s poudarkom na čezmejnih razvojnih projektih in možnostih pridobivanja dodatnih finančnih sredstev.

12. Trajnostno povezovanje muzej–kultura–izobraževanje–turizem–gospodarstvo.
13. Vzpostavitev dobre delovne klime ter zagotavljanje interdisciplinarnega skupinskega dela.

14. Celostna ponudba muzeja, ki je fizično, virtualno in intelektualno dostopna ter mobilna.

15. Vzpostavitev prostora za ljudi in aktivnosti znotraj razstavnih prostorov, vključujoč tudi prostor za refleksijo. Spodbujanje kreativnosti in participacije. Razvijanje novih pristopov, ki so odgovor na spremenjene potrebe občinstva, spodbujanje kreativnost posameznikov in celotne ustanove.

16. Ureditev delovnih prostorov, prostorov za izvajanje pedagoško-andragoških dejavnosti, preselitev in ureditev sodobnih konservatorsko-restavratorskih delavnic in pridobitev novih depojskih prostorov, nadgradnja ureditve dosedanjih depojskih prostorov.
17. Priprava predlogov za vpis enot v register premične kulturne dediščine in za vpis v register žive dediščine.
18. Skrb za matično hišo z zagotovitvijo izboljšanja pogojev za delovanje muzeja. Aktivna vključitev v projekt prenove, vzdrževanja in celostne skrbi za dediščino ter spomenik.

Cilji delovanja na območju Občine Kostanjevica na Krki:

1. Sodelovanje z Občino, javnimi zavodi, društvi in posamezniki pri kakovostnem izvajanju nalog javne službe.

2. Prepoznavanje in oblikovanje novih predlogov za vpis v Register žive kulturne dediščine z območja Občine Kostanjevica na Krki.

3. Sodelovanje in oblikovanje pri skupnih projektih na področjih kulturne dediščine.

4. Dve predstavitvi (vitrina, predavanje, predstavitev ipd) letno tako v matičnem muzeju kot v Občini Kostanjevica na Krki. 

5. Odzivnost na pobudo obiskovalcev, pomoč zasebnim zbirateljem, ljubiteljem ipd.

6. Skupna promocija in dostopnost posavske kulturne dediščine.

7. Vključevanje PMB v lokalni prostor s prispevanjem vsebin za lokalne Info točke.

8. Večja prepoznavnost muzeja v Občini Kostanjevica na Krki.

Financiranje: 

Zakon o varstvu kulturne dediščine (ZVKD-1, Ur. list RS, št. 16/2008, 123/2008, 8/2011, 30/2011, 90/2012 in 111/2013) v 93. členu določa, da muzeje s pooblastilom za izvajanje državne javne službe do 80 % financira država oziroma Ministrstvo za kulturo RS, preostali delež pa zagotavlja sedežna Občina, kar pomeni Občina Brežice. Muzej pridobiva sredstva tudi iz naslova prihodkov javne službe, tržne dejavnosti, donacij in projektov. 

Pri posameznih projektih, ki bi bili prepoznani kot pomembni projekti za lokalno skupnost je možno tudi projektno sofinanciranje drugih občin soustanoviteljic.
4.1.3. Valvasorjeva knjižnica Krško, Izpostava Kostanjevica na Krki
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Valvasorjeva knjižnica Krško je splošna knjižnica, ustanovljena leta 2003, kot samostojni javni zavod, na osnovi Zakona o knjižničarstvu. Kot strokovna organizirana institucija, ki jo je ustanovila  takratna občina Videm-Krško, pa sicer deluje že od leta 1964. 

Valvasorjeva knjižnica izvaja knjižnično dejavnost kot javno službo in v okviru svoje dejavnosti uresničuje kulturno, informacijsko, izobraževalno in socialno vlogo na območju dveh občin: občine Krško in občine Kostanjevica na Krki, skupaj za približno 28.292 prebivalcev. 
Valvasorjeva knjižnica Krško deluje na petih lokacijah:

· Osrednja knjižnica 

· Mladinski oddelek

· Izposojevališče na Vidmu

· Izposojevališče na  Senovem

· Izposojevališče v Kostanjevici na Krki.

Valvasorjeva knjižnica Krško je kulturna ustanova, ki v svojem poslanstvu opredeljuje neomejen brezplačen dostop do knjižničnega gradiva in informacij ter dostop do informacijskih in kulturnih storitev v obsegu, kot jih določata področni zakon in ustanovitveni akt in to za vse prebivalce, ki živijo in delajo na območju knjiižnice.
Kot javna služba knjižnica zbira, obdeluje, hrani, posreduje ter omogoča uporabo knjižničnega gradiva in informacij s skladu s potrebami prebivalcev. S tem omogoča, da se uporabniki informirajo, dopolnjujejo svoje znanje, se vseživljenjsko izobražujejo, kakovostno izkoriščajo svoj prosti čas, se navajajo na uporabo novih medijev in informacijskih virov.

Programsko obdobje, ki je pred knjižnico, je nedvomno prelomno. Od knjižnic se bo zahtevalo še bolj budno spremljanje dogajanja v družbi, visoko stopnjo odzivnosti in prilagajanja tako razmeram v globalizirani družbi kot tudi aktualni socialni in ekonomski situaciji v Sloveniji.

Glavni cilji, ki jih bo zasledovala knjižnica v prihodnosti so:

Cilj 1.: Nadgradnja obstoječih in razvoj novih storitev

V preteklih letih je Valvasorjeva knjižnica Krško  razvila vrsto storitev, s katerimi se odziva na konkretne potrebe različnih ciljnih skupin.  Uspešna je pri spodbujanju branja ter  razvoju informacijske pismenosti med otroki, išče poti do ranljivih skupin prebivalcev in do občanov, ki zaradi starosti ali bolezni ne morejo uporabljati knjižničnih storitev na običajne načine. Na področju ponudbe gradiva in informacij knjižnica vzpostavlja vzporedno ponudbo v elektronskem okolju. 

Valvasorjeva knjižnica Krško bo morala v naslednjem obdobju obstoječe storitve razvijati in jih nadgrajevati ter prilagajati spremenjenim okoliščinam, razvijati nove storitve na področju informacijske pismenosti, vseživljenjskega učenja, socialnega vključevanja, medgeneracijskega in medkulturnega dialoga v fizičnem in virtualnem okolju, in to tako, da bo z njimi naslavljala vse skupine prebivalcev.  

Ukrepi:

· Razviti koncept storitve za mladostnike in starejše 

· Oblikovati storitev  za etnične skupine (postopen razvoj knjižničnih zbirk za določene etnične skupine, na primer Romi, Albanci …, priprava posebnih oblik prireditev in izobraževanj za etnične skupine – za otroke, ženske/matere …) v slovenskem jeziku in jeziku etničnih skupin

· Spodbujanje medgeneracijskega srečevanja in pomoči (priprava  in izvajanje programa prostovoljstva v knjižnici)

· Spodbujati branje med vsemi generacijami 

· Razvoj inovativnih storitev za iskanje, pridobivanje in uporabo znanja, ki jih omogočajo sodobne tehnologije

Cilj 2: Nadgradnja razvoja domoznanske dejavnosti

Domoznanska dejavnost je tista, kjer je knjižnica najbolj povezana z lokalno skupnostjo. Valvasorjeva knjižnica Krško ima najbogatejšo domoznansko zbirko v Posavju, ki jo poznajo in uporabljajo tudi širše v Sloveniji.  Poleg domoznanskega oddelka so v Valvasorjevi knjižnic Krško še tri posebne zbirke: Kapucinska knjižnica, Speedway v Sloveniji in Gspanova soba).

 V prihodnje bo knjižnica morala graditi lastne podatkovne zbirke v virtualnem okolju , promocijo domoznanske dejavnosti pa je potrebno usmeriti v krepitev kulturne identitete prebivalcev.


Ukrepi:
· Razvoj novih oblik posredovanja informacij in dokumentov o zgodovini in razvoju lokalnega okolja

· Zagotavljati digitalizacijo gradiva in pripravo e-vsebin, pomembnih za ohranjanje kulturne dediščine (priprava vsebin za regijski portal KAMRA, portal dLib, priprava lastnih podatkovnih zbirk)

· Vključevanje prebivalcev v zbiranje dokumentov, pomembnih za lokalno kulturno dediščino

· Promocija posebnih zbirk (Kapucinska knjižnica, Speedway v Sloveniji, Gspanova soba)

· Promocija domoznanskih vsebin 

Cilj 3: Krepitev obstoječih in vzpostavljanje novih partnerstev ter promocija


Pri izvajanju svoje dejavnosti se Valvasorjeva knjižnica Krško aktivno vključuje v okolje ter z namenom učinkovitejšega in racionalnejšega izvajanja storitev vstopa v partnerstva s knjižnicami in drugimi organizacijami na lokalni, regijski in nacionalni ravni. 

V naslednjem obdobju se bo knjižnica še bolj tesno povezovala z okoljem, odgovarjala na njegove potrebe in podpirala njegove razvojne načrte;  krepila bo obstoječa partnerstva in pridobivala nova, ob tem pa poudarjeno razvijala svojo lastno identiteto in prepoznavnost v okolju.

Ukrepi:

· Evidentiranje pomembnih partnerskih organizacij za razvoj knjižnice (področja: raziskave, storitve, projekti, izmenjava dobrih praks)

· Evidentiranje (potencialnih) partnerskih organizacij z namenom dostopa do novih ciljnih skupin (področja: gospodarstvo, zdravstvo, socialno delo, zaposlovanje, izobraževanje)

· Vzpostavljanje partnerstev in razvoj skupnih dejavnosti

· Izdelati sistematičen koncept promocije knjižnice in upravljanja odnosov z uporabniki

Cilj 4: Zagotavljanje prostorskih pogojev za delovanje knjižnice in knjižnične mreže 

Osrednja knjižnica v Krškem od leta 2007 deluje na dveh lokacijah, se pa že od sredine 90. let 20. stoletja resneje srečuje s prostorsko stisko. V sklopu Valvasorjeve knjižnice Krško delujejo tri izposojevališča, jih pa dokument Dolgoročni prostorski razvoj Valvasorjeve knjižnice Krško« za pokritje krajevne knjižnične mreže  predvideva še nekaj (na primer: Raka, Brestanica, Podbočje). 

V prihajajočem obdobju bomo vse napore usmerili v izgradnjo nove osrednje knjižnice, na vseh enotah pa razmišljati, kako jih narediti dostopne težje gibljivim osebam. V kolikor se bodo pojavile možnosti v posameznih lokalnih okoljih (prostorske, finančne), bomo v sodelovanju z Občino Krško poskušali realizirati tudi načrtovana izposojevališča.
Ukrepi:

· Aktivno sodelovanje pri postopkih za izgradnjo nove knjižnice in pri izgradnji nove knjižnice  

· Selitev izposojevališča Videm v ustreznejše prostore 

· Priprava načrta reševanja dostopnosti enot Valvasorjeve knjižnice za težje gibljive osebe

4.1.4. Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, Območna izpostava Krško

Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Krško (v nadaljevanju JSKD OI Krško), je ena izmed 59 izpostav Slovenije, ki deluje za področje občine Krško in občine Kostanjevica na Krki.

Programi izpostave, ki se izvajajo za področje ljubiteljske kulture zajemajo pregledna srečanja in revije posameznih področij delovanja kulturnih društev ter izobraževanja po posameznih področjih. V okviru JSKD OI Krško se pripravljajo programi in projekti s področja glasbene dejavnosti, gledališča, filmske dejavnosti, lutkovne dejavnosti,  likovne dejavnosti, fotografske dejavnosti,  literature ter tudi vse bolj razvite folklorne dejavnosti. 
Vloga in naloga OI je predvsem nudenje strokovne podpore društvom na aktivnih področjih in zaznavanja potreb po izobraževanju in razvoju tistih dejavnosti, ki še niso razvite, oziroma so v manjšini.

Vsakoletno se v okviru Sklada pripravljajo prireditve, ki so namenjene predstavitvi, primerjavi in vrednotenju dosežkov ljubiteljskih kulturnih društev in skupin, katerih nastope spremljajo strokovnjaki za ustrezna področja, ki analizirajo predstavljeno delo in svetujejo metode dela, hkrati pa izbirajo kvalitetne kandidate za udeležbo na prireditvah medobmočne oz. državne ravni. Povezovalni programi in projekti se tako izvajajo skozi vse leto, prav tako pa izpostava sodeluje in nudi pomoč pri organizaciji samostojnih prireditev kulturnih društvom.

Cilji:

· Skrbeti za ohranjanje in razvoj ljubiteljske in profesionalne  kulture
· Spodbujati kulturno ustvarjalnost,

· Povečati odziv kulturnih ustvarjalcev na letnih srečanjih, prireditvah, revijah,

· Vzpodbujanje kvalitetnih programov društev ter predstavitev širši javnosti,

· Ohranjanje in razvijanje strokovnega svetovanja društvom,

· Spodbujanje k razvoju tistih dejavnosti, ki še niso razvite oz. so v manjšini,

· Aktivno sodelovanje s šolskimi ustanovami,

· Sodelovanje s profesionalnimi institucijami in strokovnimi delavci na področju kulture.

4.2. Ljubiteljska kultura 
Ljubiteljsko kulturno udejstvovanje je v Sloveniji, v primerjavi z drugimi evropskim državami,  razmeroma razvito, njegova tradicija je vezana na ohranjanje nacionalne identitete, tako v mejah države kot pri Slovencih v zamejstvu in po svetu.

Ljubiteljska kulturna dejavnost na območju občine se odvija v različnih organizacijskih oblikah:

1. V okviru kulturnih društev in skupin

· V občini trenutno deluje 5 registriranih kulturnih društev oz. društev, ki se ukvarjajo tudi z ljubiteljsko kulturo. Sestava teh društev je različna, ena so tako imenovana »monokulturna«, ki se ukvarjajo z enim področjem kulture, druga pa v svojem okviru združujejo več sekcij oz. skupin različnih področij kulture (Kulturno društvo Kostanjevica na Krki, KD Pihalni orkester Kostanjevica na Krki, Kulturno umetniško društvo FLOKart, Društvo likovnih umetnikov Dolenjske, ED Prforcenhaus).
2.  V okviru drugih društev oz. organizacij delujejo kulturne skupine

· Društvo Podeželskih žena pod Gorjanci Kostanjevica na Krki (ljudske pevke), je društvo, kise aktivno vključuje in predstavlja navzven na skupnih prireditvah in izobraževanjih.
3. V okviru osnovne šole in vrtca:

· V šolah in vrtcih se otroci združujejo v interesne dejavnosti na področju kulture: pevski zbori, gledališke skupine, likovni in literarni krožki in se predstavljajo na skupnih preglednih prireditvah.
Status delovanja v javnem  interesu:
V občini ima status delovanja društva v javnem interesu eno društvo (KD Pihalni orkester), obstaja pa še nekaj društev, ki bi si ta status lahko pridobili.

Kakovostna raven ljubiteljske kulture:

Eden od kazalcev kakovosti posameznih skupin oz. društev so uvrstitve na medobmočno in državno raven, na osnovi strokovnega izbora. Strokovno spremljanje na skoraj vseh področjih ljubiteljske kulture redno omogoča JSKD-OI Krško z organizacijo preglednih srečanj in revij. Dvig kakovostne ravni ljubiteljske kulture pa se dosega z organizacijo izobraževanj pod vodstvom priznanih strokovnjakov s področja kulture in udeležbo na izobraževanjih izven občine.

4.2.1. Ocena stanja

Ocena trenutnega stanja kaže, da je ljubiteljska kultura v občini razvita predvsem na instrumentalnem, plesnem in pevskem področju.
Uveljavljena programska piramida omogoča na območnem nivoju predstavitev in strokovno oceno vseh kulturnih in umetniških skupin, ki to želijo. Selekcija je zagotovljena na regijskem nivoju, predstavitev najboljših dosežkov na državnem nivoju in na mednarodnih prireditvah. Sistematičnost se odraža v razvoju in dvigu kakovosti programov in njihove izvedbe ter v splošni rasti društvene kulture. 

4.2.2. Financiranje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti

Kulturna društva v občini velik delež programskih in materialnih sredstev za svojo dejavnost pridobivajo iz občinskega proračuna na podlagi javnega razpisa, ki je programsko usmerjen, ostalo pa pridobijo iz drugih javnih razpisov, nekaj iz sponzorstev ter donatorstev in lastnih prihodkov (vstopnine, članarine,…).

Izvajanje programov društev pa prav tako financira JSKD na podlagi javnih pozivov za sofinanciranje projektov, ki presegajo lokalni pomen ter za nakup opreme za potrebe ljubiteljskih kulturnih dejavnosti.
4.2.3. Cilji razvoja ljubiteljske kulture

Zagotoviti pogoje za konstantno delovanje kulturnim društvom in njihovim zavezam, spodbujati ustvarjalnost in kakovostne dosežke skozi programe sofinanciranja, strokovne pomoči, prireditev, izobraževanja in založništva.

4.3. KULTURNI PROGRAMI

Kulturni programi predstavljajo kulturo, ki združuje ostale institucionalizirane ustvarjalce in poustvarjalce kulturnih vsebin, ki se poleg redne ukvarjajo tudi s kulturno dejavnostjo.
4.3.1. Osnovna šola Jožeta Gorjupa
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Osnovna šola Jožeta Gorjupa Kostanjevica na Krki je vzgojno-izobraževalni zavod, ki opravlja predšolsko in osnovnošolsko vzgojno-izobraževalno dejavnost na območju naselij Kostanjevica na Krki, Koprivnik,  Malence, Sajevce, Karlče, Slinovce, Jablance, Avguštine, Oštrc, Dolšce, Črneča vas, Črešnjevec, Vrbje, Vrtača, Orehovec, Globočice, Podstrm, Ivanjše, Kočarija, Grič, Velike Vodenice, Male Vodenice, Ržišče, Zaboršt, Dobe, Dobrava, Gornja Prekopa in Dolnja Prekopa. Ustanovitelj osnovne šole je Občina Kostanjevica na Krki. V okviru osnovne šole je organizirana tudi enota vrtca Plavček.

Osnovna šola Kostanjevica na Krki se  s svojim delovanjem vključuje v življenje lokalne skupnosti in širše družbene skupnosti ter si prizadeva za socialni in kulturni razvoj delovnih ljudi in občanov. V ta namen se šola povezuje s podjetji, društvi in organizacijami ter občino, vključujoč v te aktivnosti svoje učence in zaposlene delavce.
Zaradi svojega aktivnega in pestrega udejstvovanja na kulturnem področju, je šola septembra 2014 prejela naziv Kulturna šola za obdobje 2014-2017.

Za uresničevanje svoje vloge v lokalnem okolju šola organizira različne oblike kulturnih dejavnosti in sicer:

· Šolsko proslavo ob slovenskem kulturnem prazniku, dnevu državnosti in dnevu samostojnosti,
· Komemoracija ob 21. Oktobru – spominski dan Kostanjevice na Krki,

· Nastop za starostnike,

· Razne prireditve v šoli ( Ta veseli dan kulture, materinski dan, Gorjupov literarni večer,…)
· Sodelovanje na likovnih in literarnih natečajih,

· Sodelovanje pevskih zborov na revijah in  tekmovanjih,

· Obiski gledaliških, baletnih predstav in obisk knjižnega sejma,

· Sodelovanje pri projektih (Kulturna dediščina gre v šole, Projekt igrišče za gledališče, Rastem s knjigo, Bralna pismenost,…),

· Izvedba likovnega extempora,
· Izvajanje interesnih dejavnosti (pevski zbor, likovni krožek, pravljični krožek, kulturno-etnološko-turistični krožek, glasbene urice, dramsko-recitatorski krožek, literarni krožek, šolsko glasilo) z namenom kulturnega ozaveščanja učencev, 
· Razna tekmovanja (Cankarjevo tekmovanje, Bralna značka),

· Kulturno-umetniške prireditve širših razsežnosti (tradicionalni praznični koncert in sejem).
Cilji v obdobju 2015-2018:
· Nadaljevanje kvalitetnega vzgojno-izobraževalnega procesa,

· Izvajanje aktivnosti s kulturnega področja,

· Sodelovanje pri organizaciji proslav ob občinskih in državnih praznikih v lokalni skupnosti,

· Sodelovanje z drugimi organizacijami in kulturnimi ustvarjalci v občini.
4.3.2. Glasbena šola Krško
Glasbena šola Krško, katere ustanovitelj je Občina Krško, nudi vzgojno izobraževalno delo otrokom tudi iz občine Kostanjevica na Krki. Njena osnovna dejavnost je vzgoja in izobraževanje mladih glasbenikov in plesalcev na osnovni stopnji. Poleg izvajanja izobraževalnih programov se ukvarja tudi z organizacijo koncertov, vključuje pa se tudi v različne glasbene in kulturne prireditve, hkrati pa podpira še druge spremljevalne dejavnosti:
· Organizacija nastopov in koncertov v dvorani glasbene šole,

· Sodelovanje na revijah pihalnih in godalnih orkestrov glasbenih šol,
· Sodelovanje na regijskih, državnih in številnih mednarodnih tekmovanjih za soliste, komorne skupine in orkestre,

· Organizacijo koncertov dijakov in študentov,

· Organizacija gostovanj domačih in tujih solistov, komornih skupin in orkestrov.

Cilji v obdobju 2015-2018:

· Odkrivanje in razvijanje glasbene in plesne nadarjenosti,

· Pridobivanje znanja za nadaljnje glasbeno in plesno izobraževanje,

· Omogočanje umetniškega doživljanja in izražanja,

· Sooblikovanje osebnosti in načrtno izboljševanje glasbene izobraženosti prebivalstva,
· Doseganje ustreznega znanja in pridobivanje izkušenj za začetek delovanja v ljubiteljskih instrumentalnih ansamblih, orkestrih, pevskih zborih ter plesnih skupinah,

· Omogočanje osebnostnega razvoja učencev v skladu z njihovimi sposobnostmi in zakonitostmi razvoja.

4.4. VARSTVO KULTURNE DEDIŠČINE

Varstvo kulturne dediščine je v javno korist. Javna korist varstva dediščine se določa v skladu s kulturnim, vzgojnim, razvojnim, simbolnim identifikacijskim pomenom dediščine za državo in občine. Kulturna dediščina ni le kulturna dobrina, temveč tudi potencial za gospodarski, še posebej turistični razvoj občine.
Javna korist varstva dediščine obsega:

· Identifikacija dediščine, njenih vrednot in vrednosti, njeno dokumentiranje, preučevanje in interpretiranje,
· Ohranitev dediščine in preprečevanje škodnih vplivov nanjo,
· Omogočanje dostopa do dediščine ali do informacij o njej vsakomur, še posebej mladim, starejšim in invalidom,

· Predstavljanje dediščine javnosti in razvijanje zavesti o njenih vrednotah,

· Vključevanje vedenja o dediščini v vzgojo, izobraževanje in usposabljanje,

· Celostno ohranjanje dediščine,

· Spodbujanje kulturne raznolikosti s spoštovanjem različnosti dediščine in njenih interpretacij ter

· Sodelovanje javnosti o zadevah varstva. 

Skrb za ohranjanje kulturne dediščine je vse bolj celostna in kompleksna. Z upoštevanjem vloge kulturne dediščine pri graditvi vključujoče demokratične družbe in s poudarjanjem kulturne raznovrstnosti ter trajnostnega razvoja bistveno razširjamo koncept varstva, ki je prešlo od varstva posamičnih kulturni spomenikov, organiziranega v okviru profesionalnih institucij in s ciljem fizične zaščite pred propadanjem in spremembami, k ohranjanju širših območij, nosilcev kulturne in prostorske identitete, da bi končno uveljavili kulturno dediščino kot vir za gospodarski, družbeni in lokalni razvoj.
Pri uresničevanju javne koristi varstva dediščine, občina sodeluje z lastniki dediščine, poslovnimi subjekti, nevladnimi organizacijami in civilno družbo v okviru, ki ga določajo zakoni in strategija varstva dediščine, ki jo pripravi Ministrstvo za kulturo.
Cilji v obdobju od 2015-2018:

· Varovanje in ohranjanje kulturne dediščine 

· pregled stanja kulturne dediščine na terenu in priprava načrta obnove, varovanja in ohranjanja kulturne dediščine,
· obnova spomenikov lokalnega pomena in druge kulturne dediščine

· Promocija in trženje kulturne dediščine

· Izvedba programov in drugih dogodkov, ki os namenjeni ozaveščanju o pomenu kulturne dediščine ter krepitvi pozitivnega odnosa do kulturne dediščine.

4.4.1. Živa kulturna dediščina
Krovni Zakon o varstvu kulturne dediščine je med ključnimi novostmi vzpostavil področje žive kulturne dediščine, ki v nasprotju z nepremično in premično kulturno dediščino nujno vključuje tudi njenega nosilca, ki to dediščino omogoča, ohranja in razvija ter s tem tudi gradi most med tradicijo in ustvarjalnostjo.
Živa kulturna dediščina je v UNESCO-vi Konvenciji o varovanju nesnovne kulturne dediščine opredeljena kot nesnovna dobrina, kot so prakse, predstavitve, izrazi, znanja, veščine in z njimi povezane premičnine in kulturni prostori (kjer se ta dediščina predstavlja in izraža), ki jih skupnosti, skupine in včasih tudi posamezniki prenašajo iz roda v rod in jih nenehno poustvarjajo kot odziv na svoje okolje, naravo in v zgodovino. S tem razvijajo občutek identitete in kontinuitete, kar podpira spoštovanje za kulturno raznovrstnost in človeško ustvarjalnost.

Slovenski Pravilnik o registru kulturne dediščine uporablja izraz živa kulturna dediščina, ki jo dodatno opredeljuje kot dobrine, posredovane iz preteklosti, ki jih Slovenke in Slovenci, pripadnice in pripadniki italijanske in madžarske narodne skupnosti in romske skupnosti, ter druge državljanke in državljani Republike Slovenije, opredeljujejo kot odsev in izraz svojih vrednot, identitet, verskih in drugih prepričanj, znanj in tradicij.

V občini je od leta 2013 v Register žive kulturne dediščine vpisano društvo ED Prforcenhaus, ki opravlja dejavnosti:

· Raziskovanje in ohranjanje etnoloških značilnosti pustih in drugih običajev, šeg ter navad,

· Organizacija in izvedba tradicionalnih prireditev,

· Skrb za vsakoletno pustno rajanje in izvajanje tradicionalnih pustnih običajev,

· Organiziranje družabnega občnega zbora Prforcenhausa,

· Delavnice in seminarji o etnoloških značilnostih pusta in drugih krajevnih običajev, 

· Organizacija obiskov pustih prireditev v drugih krajih doma in po svetu,

· Organizacija spomladanskih, poletnih in jesenskih kulturnih prireditev in srečanj,

· Organiziranje in sodelovanje pri organizaciji turističnih, kulturnih, zabavnih, etnoloških in drugih prireditvah,

· Organiziranje oz. sodelovanje pri turistični vzgoji in izobraževanju.

· Razvijanje gledališke dejavnosti v pustnem gledališču,

· Sodelovanje z GBJ,

· Sodelovanje z društvi v občini in zunaj občine ter krepitev medgeneracijskega sodelovanja,

· Sodelovanje s kulturnimi delavci na področju ohranjanja kulturne dediščine,

· Organizacija in izvedba zabavno kulturnih prireditev za otroke in odrasle,

· Organizacija in izvedba likovnih, fotografskih in drugih razstav,

· Sodelovanje z OŠ Jožeta Gorjupa na področju ohranjanja najstarejšega pustnega običaja,

· Povezovanje z institucijami in organizacijam, ki se ukvarjajo s turistično ponudbo
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Cilji v programskem obdobju 2015-2018:
· Restavriranje zastave mestne garde iz leta 1932,

· Obnova kostumov osnovnih likov, 

· Novi liki v okviru ohranitve žive kulturne dediščine,

· Izdelava in vzdrževanje spletne strani društva,

· Vodenje kronike, zbiranje slikovnega gradiva, dopolnjevanje publikacij, arhiviranje, shranjevanje gradiva,

· Projekt vzgoje mladih pri vključevanju v aktivnosti pustovanja, z namenom razvijanja in spodbujanja ohranitve kulturne dediščine,

· Kulturna srečanja z društvi vpisanimi v Register kulturne dediščine,

· Sodelovanje s Slovenskim etnografskim muzejem pri ohranjanju 160-letne tradicije pustovanja v Kostanjevici,

· Razvijanje glasbene kulture sodelovanja pri povorkah in pustnih obredih v sodelovanju s Pihalnim orkestrom Kostanjevica na Krki,

· Izobraževanje članov o pomembnosti avtohtonih pustovanj, raziskava kulturne dediščine, usposabljanje, zapisovanje šeg in navad.

· Izobraževanje na področju dediščine, ki predstavlja kulturo in turizem, medgeneracijsko povezovanje in sodelovanje v okviru kodeksa društva,

· Promocija šelmarije v pisni in filmski obliki,

· Sodelovanje z glasbeniki,

· Pridobitev statusa delovanja v javnem interesu.

Obrazložitev:

Status delovanja v javnem interesu: Etnološko društvo Prforcenhaus s kulturno-turističnim delovanjem in ohranjanjem žive kulturne dediščine omogoča občanom in institucijam v občini razvoj na področju kulturnega turizma, na področju gostinske ponudbe, na področju povezovanja z drugimi občinami in promocijo Kostanjevice kot kulturno-turističnega središča. Hkrati omogočamo razvoj na področju ljubiteljskega izražanja gledališke, plesne, glasbene dejavnosti ter ohranjanja šeg in navad (domače dobrote, degustacija cvička, promocija protokolarnega vina, obiski pomembnih obletnic, ekskurzije, zabavno druženje).

Z ohranjanjem edinstvenega običaja v Sloveniji imenovanega šelmarija, ki ga priznava stroka, dopolnjujemo in razširjamo dejavnost na področja, ki so v interesu ljudi in za ljudi. 

5. FINANCIRANJE IN DRUGI UKREPI NA PODROČJU KULTURE

5.1. Splošna načela
Vprašanja financiranja področja kulture urejajo Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo, Pravilnik o  izvedbi javnega poziva in javnega razpisa za izbiro kulturnih programov in projektov ter Pravilnik o načinu izvajanja financiranja javnih zavodov, javnih skladov in javnih agencij na področju kulture. Občina Kostanjevica na Krki je sprejela Pravilnik o vrednotenju kulturnih programov in projektov v občini Kostanjevica na Krki, s katerim določa način in merila za izbiro in vrednotenje kulturnih programov in posameznih projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Kostanjevica na Krki.
V nadaljevanju povzemamo temeljna načela in določbe zakona.

Javni zavodi: javna sredstva za financiranje javnih zavodov zagotovijo ustanovitelji oziroma soustanovitelji. Poleg tega se javni zavodu financirajo tudi iz nejavnih virov, ki jih izvajalci pridobivajo z opravljanjem javne službe in z opravljanjem drugih dejavnosti. Če je več občin ustanovilo javni zavod in če se ne dogovorijo drugače, zagotavljajo javna sredstva v deležih, ki so sorazmerni številu njihovih prebivalcev.

Javni kulturni program: v skladu z načeli krovnega zakona na področju kulture je javni kulturni program kulturna dejavnost, ki je po vsebini in obsegu zaključena celota in jo izvaja kulturni izvajalec, katerega ustanovitelj ni država ali lokalna skupnost, je pa njegovo delovanje v javnem interesu do te mere, da ga država ali lokalna skupnost financira na primerljiv način kot javni zavod.

Javni kulturni program je določen s cilji kulturnega izvajalca, ki morajo upoštevati cilje in prioritete kulturne politike in biti relevantni, merljivi, uresničljivi in časovno opredeljeni.
Podpora kulturnim projektom: podpora kulturnim projektom je oblika javnega financiranja, ki je namenjena temu, da se omogoči izvedba posameznih kulturnih aktivnosti, ki so v javnem interesu.

Financiranje javnih zavodov širšega pomena: občini, ki je ustanoviteljica javnega zavoda, ki presega občinski pomen oziroma zadovoljuje tudi potrebe prebivalcev sosednjih občin, in je to v javnem interesu države, se zagotovijo v okviru sistema financiranja občina ustrezna dodatna sredstva. Javni interes države iz prejšnjega odstavka ugotovi vlada na predlog ministra, potem, ko ta dobi pobudo občine iz prejšnjega odstavka. Na podlagi sklepa vlade iz prejšnjega odstavka se minister in pristojni organ občine dogovorita o višini sredstev države in obsegu obveznosti občine s pogodbo.

Občinska podpora javnim zavodom države: občina zagotavlja javnemu zavodu, katerega ustanoviteljica je država, njegovo delovanje pa je pomembno za občino, v kateri ima tak zavod sedež, ustrezna dodatna sredstva za bogatitev njegovega delovanja oziroma del svoje javne kulturne infrastrukture na podlagi sklepa pristojnega organa občine.

Vrste razpisnih postopkov: Postopek za zbiranje predlogov javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, ki se financirajo iz javnih sredstev, se izvede kot javni poziv ali javni razpis. ZUJIK določa, da se postopek javnega poziva uporabi takrat, ko je mogoče jasno vnaprej določiti umetniške, kulturnopolitične, strokovne in druge kriterije ter zahteve, ki jih mora izpolnjevati javni kulturni program ali kulturni projekt za financiranje iz javnih sredstev. Postopek javnega razpisa se uporabi takrat, ko je mogoče vnaprej določiti le kriterije za ocenjevanje in vrednotenje predlogov kulturnih programov in projektov, financirajo pa se tisti programi oziroma projekti, ki so v postopku izbire ocenjeni oziroma ovrednoteni višje.
5.1.1. Dosedanja ureditev financiranja društev, samostojnih ustvarjalcev, zasebnikov in drugih na področju kulture ter lastnikov oziroma upravljalcev kulturnega spomenika

Občina Kostanjevica na Krki je v letu 2014 financiranje zgoraj naštetih segmentov izvedla z javnim razpisom, ki ga povzemamo v nadaljevanju.
Javni razpis za sofinanciranje programov in projektov na področju kulture, ki jih je v letu 2014 sofinancirala Občina Kostanjevica na Krki: Namen javnega razpisa je bil sofinanciranje programov in projektov (produkcij) na področju kulture, ki zajemajo vse oblike ustvarjanja, posredovanja in varovanja kulturnih dobrin na področju glasbene, gledališke, literarne, likovne, fotografske in filmske dejavnosti ter varstva kulturne dediščine. Občina je za izvedbo razpisa namenila 7.100,00 EUR od tega 5.100,00 EUR za programe in projekte ter 2.000,00 EUR za kulturno dediščino. Sredstva so bila prijaviteljem razdeljena v skladu z merili iz Pravilnika o vrednotenju kulturnih programov v občini Kostanjevica na Krki.
5.1.2. Evropski mehanizmi financiranja kulture

Zaradi zaostrene javnofinančne situacije v Republiki Sloveniji bo za uresničevanje ambicioznejših ciljev potrebo zagotavljati tudi izvenproračunska sredstva – sredstva iz zasebnih virov ter proračuna Evropske unije. 
Slovenija je že v letu 2004 z vstopom v Evropsko unijo postala upravičenka do sredstev strukturnih skladov in kohezijskega sklada. Strukturna sklad sta Evropski socialni sklad (ESS) ter Evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR). Delovanje vseh treh skladov je usmerjeno k enemu cilju in to je zmanjšanje razvojnih razlik med regijami. Projekti s področja kulture so lahko financirani zlasti iz ESS in ESRR.
V okviru Ministrstva za kulturo deluje Projektna enota za izvajanje kohezijske politike, ki koordinira programiranje in izvajanje kohezijske politike ministrstva, aktivnosti, povezane s področjem evropskega teritorialnega sodelovanja ter aktivnosti, povezane s področjem Finančnega mehanizma EGP ter Norveškega finančnega mehanizma.
6. DOLGOROČNI POGLED NA RAZVOJ KULTURE V OBČINI KOSTANJEVICA NA KRKI

Kulturno delovanje v občini Kostanjevica na Krki ima bogato tradicijo, tako na področju likovnega, uprizoritvenega, glasbenega in  plesnega ustvarjanja kakor tudi na področju zborovskega petja.  Konstantno prisotna je tudi knjižničarska dejavnost.

Občina Kostanjevica na Krki kulturni dejavnosti namenja pomembno mesto v strategiji nadaljnjega razvoja, kar dokazuje tudi pričujoči lokalni program kulture, katerega namen je zagotoviti pogoje za skladne razvoj kulture v občinskem prostoru, pogoje za dvig kulturne ustvarjalnosti in večjo dostopnost kulturnih dobrin ter pogoje za spodbujanje kulturne raznolikosti.

Poleg javnih kulturnih dobrin, ki jih predvideva zakon, namerava Občina podpirati tudi ljubiteljske kulturne dejavnosti in sicer v primerljivem obsegu kot doslej. Ena izmed nalog občine bo tudi zagotavljanje dostopnosti kulture vsem občanom, kar bo doseženo z optimalnim delovanjem in razvijanjem javne kulturne infrastrukture najširšemu krogu izvajalcev in zagotavljanjem kvalitetnih programov. Občina bo sodelovala tudi pri kulturni vzgoji občanov, še posebej pri šolski populaciji in spodbujala članstvo v društvih, ki se ukvarjajo s kulturo.

Razvoj kulture v občini je skrb vseh, ki delujemo na področju kulture, tudi tistih, ki jim je kultura namenjena, uporabnikom kulture in vseh tistih, ki tako ali drugače vplivajo na položaj kulture, zato kultura še zdaleč ni le zadeva kulturnikov. Obdobja zadnjih let so bila obdobja, ko je Občina sprejemala letne programe kulture in jih v dobršni meri uresničevala. Rezultati tega obdobja potrjujejo, da je pomembno, da ima vsaka kulturna politika strateški načrt. V času finančne krize pa je sledenje začrtanim ciljem veliko težje, zato se bomo morali vsi potruditi, da bodo ti cilji uresničljivi.

Občina Kostanjevica na Krki bo še v naprej financirala kulturne dejavnosti v okviru načrtovanih proračunskih postavk, s čimer bomo ohranjali obseg kulturnih vsebin na ravni preteklih let in spodbujala dodajanje novih vsebin.
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