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V skladu s 37. členom Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 - uradno prečiščeno besedilo, 97/10, 21/18 - ZNOrg), občina ureja in izvaja varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami na svojem območju med ostalim tudi tako, da izdeluje načrte zaščite in reševanja. Del načrta zaščite in reševanja Občine Kostanjevica na Krki ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki – verzija 1.0 je izdelan v skladu z Uredbo o vsebini in izdelavi načrtov zaščite in reševanja.

Glede na podpoglavje 2.1: Temeljne ravni načrtovanja v Regijskem načrtu zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v Posavju – verzija 1.0 št. 8421-4/2017-6-DGZR z dne 24.03.2017, spada občina Kostanjevica na Krki v 3. razred ogroženosti, kjer je stopnja ogroženosti nosilca načrtovanja, torej Občine Kostanjevica na Krki, srednja. V skladu s tem razredom ogroženosti mora Občina Kostanjevica na Krki izdelati del načrta zaščite in reševanja oziroma dokumente v katerih predvidi način obveščanja ter razdela izvajanje določenih zaščitnih ukrepov in nalog zaščite, reševanja in pomoči v skladu s temeljnim načrtom.

Del načrta zaščite in reševanja Občine Kostanjevica na Krki ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki – verzija 1.0 je konceptualno in vsebinsko usklajen z Regijskim načrtom zaščite in reševanja ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v Posavju – verzija 1.0, št. 8421-4/2017/6-DGZR dne, 24.03.2017.

Z Delom načrta zaščite in reševanja Občine Kostanjevica na Krki ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki – verzija 1.0 so opredeljene aktivnosti, ki bi se izvajale v občini Kostanjevica na Krki ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki.

Izdelan je z namenom, da se zagotovi pravočasno in organizirano ukrepanje ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh ter s tem učinkovita zaščita, reševanje in pomoč prebivalcem v občini Kostanjevica na Krki. 

[bookmark: _Toc372616889][bookmark: _Toc380566450][bookmark: _Toc381201177][bookmark: _Toc384049948][bookmark: _Toc386438557]P- 1000 Evidenčni list o vzdrževanju načrta
D - 1001 Ocena ogroženosti ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki
[bookmark: _Toc36103104]2. OPAZOVANJE, OBVEŠČANJE IN ALARMIRANJE

[bookmark: _Toc36103105]2.1 Opazovanje in spremljanje širjenja nalezljivih bolezni pri ljudeh

Spremljanje nalezljivih bolezni izvajajo na podlagi Zakona o nalezljivih boleznih. Podatki o nalezljivih boleznih, ki jih prijavijo zdravniki in laboratoriji se pridobijo iz Registra nalezljivih bolezni ter laboratorijskih podatkov o posameznih nalezljivih boleznih (gripa in respiratorni sincicijski virus), ki se spremljajo s pomočjo mreže izbranih izvajalcev zdravstvene dejavnosti. 

NIJZ na podlagi teh podatkov analizira stanje in pripravi oceno tveganja. NIJZ o stanju pojava nalezljivih bolezni obvešča MZ in, če je treba, predlaga razglasitev epidemije. Ko minister, pristojen za zdravje, razglasi epidemijo nalezljive bolezni pri ljudeh, oziroma epidemijo gripe razglasi Evropska komisija, MZ o tem obvesti CORS, ki izvaja nadaljnje obveščanje.


2.2 [bookmark: _Toc36103106]Obveščanje pristojnih organov in služb na občinski ravni

V primeru razglasitve epidemije ali pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v Posavju ReCO Brežice v skladu s prilogo k občinskim načrtom zaščite in reševanja P-15: Podatki o odgovornih osebah, ki se jih obvešča o nesreči, obvesti le prvo določeno pristojno osebo oziroma prvo dosegljivo osebo na seznamu:
· osebo v Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki, ki je zadolžena za področje zaščite in reševanja Kostanjevica na Krki, 
· župana Občine Kostanjevica na Krki,
· poveljnika CZ Občine Kostanjevica na Krki

 Do aktiviranja Štaba CZ Občine Kostanjevica na Krki ReCO Brežice posreduje informacije osebi, ki je v Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki zadolžena za področje zaščite in reševanja. 

Ko je aktiviran poveljnik CZ Kostanjevica na Krki, posreduje ReCO Brežice informacije poveljniku CZ, on pa preostalim, ki morajo biti o tem obveščeni. Sporočila iz ReCO Brežice se posredujejo po telefonu, elektronski pošti ali telefaksu.

Vsa objavljena sporočila, namenjena pristojnim organom in službam ter javnosti se praviloma posredujejo preko ReCO Brežice tako, da so o tem seznanjeni vsi, ki izvajajo naloge v Delu načrta zaščite in reševanja Občine Kostanjevice na Krki ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki.

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, ko je potrebna intervencija občinskih sil za zaščito, reševanje in pomoč, odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki v primeru obvestila iz drugih virov, obvesti operaterja ReCO Brežice.

Odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki na podlagi obvestila ReCO Brežice ali drugih virov, po vrstnem redu obvesti odgovorne v Občini Kostanjevica na Krki.

Poveljnik CZ Kostanjevica na Krki sprejme sklep o aktiviranju tega dela načrta, z namenom pomoči občinskih sil zaščite in reševanja občine in občinam na področju države Slovenije. 

Odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki obvesti še člane Štaba Civilne zaščite Občine Kostanjevica na Krki, ki se aktivira.

Odgovorna oseba za področje ZiR pri Občinski upravi Občine Kostanjevica na Krki obvesti o aktiviranju tega dela načrta ostale organe vodenja Občinske uprave Občine Kostanjevica na Krki s sporočilom, naj bodo v pripravljenosti in dosegljivi (Skupna priloga P-34: Organi vodenja občinske uprave).

Aktivirani člani Štaba Civilne zaščite Občine Kostanjevica na Krki spremljajo razvoj dogodkov in so v pripravljenosti za nadaljnje ukrepanje v skladu s povelji poveljnika Civilne zaščite Občine Kostanjevica na Krki oziroma njegovega namestnika. 

Civilna zaščita Občine Kostanjevica na Krki se organizacijsko pripravi na posredovanje za zaščito, reševanje in pomoč tako, da pripravi za delovanje Štab civilne zaščite Občine Kostanjevica na Krki s sedežem na Občini Kostanjevica na Krki, ki pričnejo opravljati naloge vodenja ter obveščanja ogroženih prebivalcev. 



P - 1       Podatki o poveljniku, namestniku poveljnika in članih štaba CZ Kostanjevica 
               na Krki
P - 3       Pregled sil za ZRP
P - 6        Pregled osebne in skupne opreme ter sredstev pripadnikov enot za ZRP
P - 7       Pregled javnih in drugih služb, ki opravljajo dejavnosti pomembne za zaščito 
               in reševanje
P - 11     Pregled gasilskih enot s podatki o poveljnikih in namestnikih poveljnikov
P - 15     Podatki o odgovornih osebah, ki se jih obvešča o nesreči
P - 34     Organi vodenja občinske uprave
P - 1001 Pregled-ocena potrebnih sil in sredstev


[bookmark: _Toc36103107]2.3 Obveščanje splošne javnosti

Javnost mora biti o pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh pravočasno in objektivno obveščena.  

Prvo sporočilo za javnost in vsa nadaljnja sporočila na državni ravni oblikuje in posreduje v objavo MZ. V primeru razglasitve epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh poteka obveščanje javnosti v celoti preko MZ. 

Po aktiviranju Štaba CZ za Posavje sporočila za javnost, glede poteka zaščitno-reševalnih aktivnosti, pripravi in posreduje v objavo Štab CZ za Posavje. To nalogo v Štabu CZ za Posavje opravlja predstavnik za odnose z javnostmi v sodelovanju s predstavnikom OE NIJZ Novo mesto, ki vsebino sporočil predhodno uskladi tudi s prizadetimi občinami.

Po aktiviranju Štaba CZ Občine Kostanjevica na Krki sporočila za javnost glede poteka zaščitno-reševalnih aktivnosti pripravi in posreduje v objavo Štab CZ Občine Kostanjevica na Krki. To nalogo v Štabu CZ Občine Kostanjevica na Krki opravlja poveljnik CZ Občine Kostanjevica na Krki.

Obveščanje javnosti ob nesrečah poteka v medijih, ki morajo po predpisih in na zahtevo državnih organov, javnih podjetij in zavodov brez odlašanja brezplačno objaviti nujno sporočilo v zvezi z resno ogroženostjo življenja, zdravja ali premoženja ljudi, povezano z resnim tveganjem za življenje, zdravje ali premoženje ljudi, kulturne in naravne dediščine ter varnosti države.

V takih primerih so za takojšnje posredovanje sporočil državnih organov za javnost pristojni:
· Televizija Slovenija,
· Radio Slovenija,
· Slovenska tiskovna agencija,
· po potrebi tudi drugi mediji.
· 

P - 18	Seznam medijev, ki bodo posredovali obvestila o izvedenem alarmiranju in
              napotke za izvajanje zaščitnih ukrepov





[bookmark: _Toc36103108]
2. 4. Aktiviranje načrta zaščite in reševanja

Del načrta zaščite in reševanja Občine Kostanjevica na Krki ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na Krki se praviloma aktivira, ko je razglašena epidemija oziroma pandemija nalezljive bolezni pri ljudeh na območju občine Kostanjevica na Krki in je treba, poleg služb v zdravstveni dejavnosti in drugih služb, uporabiti tudi sile in sredstva za ZRP.

Odločitev o aktiviranju načrta sprejme poveljnik CZ Občine Kostanjevica na Krki in o tem izda sklep.

D - 14   Vzorec odredbe o aktiviranju sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč
D - 17   Vzorec prošnje za državno pomoč
D - 19   Vzorec sklepa o aktiviranju načrta ZiR ob nesreči  
D - 23   Dokumenti o aktiviranju pripadnikov ZIR v občini Kostanjevica na Krki


[bookmark: _Toc372616939][bookmark: _Toc380566485][bookmark: _Toc381201208][bookmark: _Toc384049965][bookmark: _Toc386438574][bookmark: _Toc36103109]3. UKREPI IN NALOGE ZAŠČITE, REŠEVANJA IN POMOČI

[bookmark: _Toc443297313][bookmark: _Toc36103110]3.1 Splošni in posebni zdravstveni ter drugi posebni ukrepi za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh

Preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni v RS določata Zakon o nalezljivih boleznih in Pravilnik o prijavi nalezljivih bolezni in posebnih ukrepih za njihovo preprečevanje in obvladovanje.

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh se bodo poleg splošnih in posebnih zdravstvenih ukrepov za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh na področju zdravstva izvajali tudi ukrepi in naloge ZRP.

Za določitev splošnih in posebnih zdravstvenih ter drugih posebnih ukrepov za preprečevanje in obvladovanje nalezljivih bolezni pri ljudeh je zadolžen NIJZ, v občini Kostanjevica na Krki tudi OE NIJZ Novo mesto, zdravstveni nadzor pa izvajata ZIRS in UVHVVR skladno s svojimi pristojnostmi.

Posebne ukrepe za preprečevanje in obvladovanje izvajajo fizične in pravne osebe, ki izvajajo zdravstveno dejavnost, pri nalezljivih boleznih, ki se prenašajo med živalmi in človekom (zoonozah), pa tudi fizične in pravne osebe, ki opravljajo veterinarsko dejavnost. 

Posebni ukrepi so:
· osamitev (izolacija), karantena, obvezno zdravljenje in poseben prevoz bolnikov;
· cepljenje (imunizacija in imunoprofilaksa) ter zaščita z zdravili (kemoprofilaksa);
· dezinfekcija, dezinsekcija in deratizacija;
· drugi posebni ukrepi.

V primeru potreb po dodatni pomoči pri izvajanju teh posebnih ukrepov lahko sodelujejo tudi občinske sile za ZRP. 

Sile za ZRP bodo po potrebi sodelovale pri izvajanju posebnih ukrepov, in sicer pri: 
· osamitvi (izolaciji), karanteni ter posebnem prevozu bolnikov,
· dezinfekciji, dezinsekciji in deratizaciji.


Osamitev in karantena

Osamitev (izolacija) je ukrep, ki ga določi lečeči zdravnik, NIJZ ali OE NIJZ zbolelemu za nalezljivo boleznijo, z namenom, da se omeji svobodno gibanje, kadar to lahko povzroči neposreden ali posreden prenos bolezni na druge osebe. Glede na način prenosa nalezljive bolezni in stanje kužnosti bolnika se določi vrsta osamitve, ki lahko poteka na bolnikovem domu, v bolnišnici ali pa za ta namen posebej določenem prostoru.

Karantena je ukrep, s katerim se omeji svobodno gibanje in določi obvezne zdravstvene preglede zdravim osebam, ki so bile ali za katere se sumi, da so bile v stiku z nekom, ki je zbolel za kugo ali virusno hemoragično mrzlico (Ebola, Lassa, Marburg) v času njegove kužnosti. Karanteno odredi minister, pristojen za zdravje, na predlog NIJZ.

Ob pojavu epidemije ali pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh, kadar s splošnimi in posebnimi ukrepi ni mogoče preprečiti, da se v RS zanesejo in v njej razširijo določene nalezljive bolezni lahko minister, pristojen za zdravje, odredi tudi druge posebne ukrepe, kot so:
· določi pogoje za potovanje v državo, v kateri obstaja možnost okužbe z nevarno nalezljivo boleznijo, ali za prihod iz teh držav,
· prepove oziroma omeji gibanje prebivalstva na okuženih in ogroženih območjih,
· prepove zbiranje ljudi po šolah, kinodvoranah, javnih lokalih in drugih javnih mestih, dokler ne preneha nevarnost širjenja nalezljive bolezni,
· omeji in prepove promet posameznih vrst blaga in izdelkov.
[bookmark: _Toc375227543]
[bookmark: _Toc443297314][bookmark: _Toc36103111]3.2 Zaščitni ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči

Ukrepi in naloge zaščite, reševanja in pomoči so namenjeni preprečitvi, ublažitvi, zmanjšanju nastanka in odpravi posledic epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh.

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh se izvajajo naslednji zaščitni ukrepi in naloge ZRP:
· prostorski, urbanistični, gradbeni in drugi tehnični ukrepi (ukrep),
· RKB zaščita - biološka zaščita (ukrep),
· prva pomoč in nujna medicinska pomoč (naloga),
· pomoč ogroženim in prizadetim (okuženim) prebivalcem (naloga),
· zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje (naloga).
[bookmark: _Toc375227544]
[bookmark: _Toc443297315][bookmark: _Toc36103112]3.2.1 Prostorski, urbanistični, gradbeni in drugi tehnični ukrepi

Če je posledica epidemije ali pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh večje število mrtvih, je treba infektivna trupla ustrezno zaščititi pred okoljskimi vplivi skladno z Navodilom za ravnanje z infektivnimi trupli (D – 1002) in Pravilnikom o prevozu, pokopu, izkopu in prekopu posmrtnih ostankov.

Izpostava URSZR Brežice ali Štab CZ za Posavje obvesti Občino Kostanjevica na Krki oziroma ob aktiviranju Štab Civilne zaščite Občine Kostanjevica na Krki z informacijami, ki so jih prejeli s strani ReCO Brežice ali Štaba CZ RS.

Lokacije za pokop večjega števila mrtvih se na območju občine Kostanjevica na Krki načrtujejo na območju obstoječih pokopališč ali v njihovi neposredni bližini. Če vseh trupel ne bi mogli pravočasno pokopati, se za hrambo infektivnih trupel namenijo primerni obstoječi prostori za umrle. Trupla do mesta pokopa prepeljejo pristojne javne službe, pri tem pa lahko sodelujejo tudi PGD Kostanjevica na Krki in PGD Prekopa.

Po prejemu navodil začne Občina Kostanjevica na Krki oziroma Civilna zaščita Občine Kostanjevice na Krki izvajati zaščitni ukrep in o realizaciji poroča poveljniku CZ za Posavje.
P - 40     Lokacije za hrambo infektivnih trupel na območju občine Kostanjevica na Krki
D - 1002	  Navodilo za ravnanje z infektivnimi trupli


[bookmark: _Toc443297316][bookmark: _Toc36103113]3.2.2 Biološka zaščita

DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
Epidemija ali pandemija nalezljive bolezni
Konec epidemije ali pandemije

Obveščanje strokovnih in splošne javnosti  ukrepih 

Izvajanje protiepidemijskih ukrepov       
Ocena tveganja

Določitev ukrepov 












































Štab CZ za Posavje sodeluje s Štabom CZ Občine Kostanjevica na Krki tako, da:
· posreduje dodatne informacije Občini Kostanjevica na Krki, 
· pomaga s silami ZRP, s katerimi v Občini Kostanjevica na Krki oziroma pri CZ Občine Kostanjevica na Krki ne razpolagajo.

Občina Kostanjevica na Krki oziroma CZ Občine Kostanjevica na Krki po svojih zmožnostih pomaga:
· NIJZ s pomočjo sil za ZRP pri vzorčenju in diagnostiki nalezljivih bolezni pri ljudeh in
· NLZOH pri izvedbi dekontaminacije, dezinfekcije, dezinsekcije in deratizacije.

Pristojnim inštitucijam bi pri izvajanju ukrepov pomagale vse občinske sile v občinskem sistemu zaščite, reševanja in pomoči v okviru svojih zmožnosti.

Štab CZ Občine Kostanjevica na Krki poroča o izvedenih ukrepih poveljniku CZ za Posavje oziroma njegovemu namestniku.
[bookmark: _Toc375227550]
[bookmark: _Toc443297317][bookmark: _Toc400526022][bookmark: _Toc36103114]3.2.3 Prva pomoč in nujna medicinska pomoč

DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
Prijava nalezljive bolezni in potrditev diagnoze
Izvajanje splošnih in posebnih ukrepov

Medicinska pomoč in določitev ukrepov za obvladovanje epidemije
Sprejem v ustrezni zdravstveni ustanovi






























CZ Občine Kostanjevica na Krki z ekipo prve pomoči CZ po potrebi izvaja prvo pomoč ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh. Ekipa prve pomoči CZ Občine Kostanjevice na Krki opravlja naslednje naloge: 
- sodelovanje pri prevozu obolelih, 
- negi obolelih in 	
- izvajanju sanitarno-higienskih in protiepidemijskih ukrepov.

Prvo pomoč izvajajo enote prve pomoči CZ Občine Kostanjevica na Krki v primeru, če so ustrezno opremljene s sredstvi varovanja.

Ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh nujno medicinsko pomoč zagotavlja Zdravstveni dom Krško, ki s svojo reševalno službo oskrbi bolnike ter jih po potrebi odvaža v Splošno bolnišnico Brežice.

Regija spremlja izvajanje prve pomoči in nujne medicinske pomoči ter sprejema zahteve po pomoči v silah in sredstvih CZ Občine Kostanjevica na Krki. 

O izvedeni nalogi Štab CZ Občine Kostanjevica na Krki poroča poveljniku CZ za Posavje.
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DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
Epidemija oziroma pandemija
zbiranje podatkov o zbolelih in ogroženih  prebivalcih









Minister za zdravje na predlog NIJZ odredi karanteno		Lečeči zdravnik ali NIJZ določi izolacijo	KARANTENA
Odločanje o nastanitvi ogroženih zdravih prebivalcev (omejitev svobodnega gibanja in določitev obveznih zdravstvenih pregledov) 
IZOLACIJA
Odločanje o nastanitvi obolelih prebivalcev: (izolacija na domu,v zdravstvenem zavodu ali posebej določenem prostoru, samo-izolacija)


	









Spremljanje preskrbe prebivalcev

Postavitev karantene
Organiziranje oskrbe v karanteni       
Organiziranje oskrbe prebivalcev na prizadetem območju  


Ocena potreb na prizadetem območju 




























Osamitev (izolacija) je ukrep, ki ga določi lečeči zdravnik, NIJZ ali OE Novo mesto zbolelemu za nalezljivo boleznijo, da se omeji svobodno gibanje, kadar to lahko povzroči neposreden ali posreden prenos bolezni na druge osebe. Glede na način prenosa nalezljive bolezni in stanje kužnosti bolnika se določi vrsta osamitve, ki lahko poteka na bolnikovem domu, v Splošni bolnišnici Brežice ali pa za ta namen posebej določenem prostoru.

Karantena je ukrep, s katerim se omeji svobodno gibanje in določi obvezne zdravstvene preglede zdravim osebam, ki so bile ali za katere se sumi, da so bile v stiku z nekom, ki je zbolel za kugo ali virusno hemoragično mrzlico (Ebola, Lassa, Marburg) v času njegove kužnosti. Karanteno odredi minister, pristojen za zdravje, na predlog NIJZ. Zoper odločbo o odreditvi karantene ni pritožbe.

Osebe, za katere je odrejena osamitev ali karantena, se smejo prevažati samo na način in pod pogoji, ki onemogočajo širjenje okužbe. Način in pogoje prevoza določi minister, pristojen za zdravje.

Informacijska gradiva o nalezljivih boleznih pri ljudeh pripravi NIJZ. NIJZ poskrbi za vzpostavitev odprtega telefona za prebivalstvo, ki prebivalcem nudi informacije o preprečevanju širjenja nalezljivih bolezni pri ljudeh. 

Pripadniki službe za podporo po potrebi sodelujejo pri začasni nastanitvi in oskrbi ogroženih ter sprejemu in razdeljevanju sredstev mednarodne, človekoljubne in druge pomoči.

Občina Kostanjevica na Krki oziroma CZ Občine Kostanjevica na Krki bo sodelovala pri izvajanju ukrepa osamitve (izolacija), karantene, pri posebnem prevozu bolnikov, pri začasni nastanitvi, oskrbi ogroženih, pomoči pri razdeljevanju človekoljubne in druge pomoči z občinskimi silami občinskega sistema ZRP v skladu s svojimi zmožnostmi in ustrezno opremljenostjo.

[bookmark: _Toc93307728][bookmark: _Toc93307495]Občina Kostanjevica na Krki oziroma CZ Občine Kostanjevica na Krki zagotavlja pomoč ogroženim in prizadetim prebivalcem glede na potrebe ter poroča poveljniku CZ za Posavje oz. njegovemu namestniku.

P - 25   Pregled človekoljubnih organizacij 

3.2.5 Zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje

DIAGRAM POTEKA AKTIVNOSTI
Ocena stanja na področju preskrbe
Organiziranje oskrbe z vodo, s hrano, zdravili in drugimi življenjskimi potrebščinami
Javna objava navodil prebivalcem glede uporabe pitne vode in oskrbe z osnovnimi življenjskimi potrebščinami
Spremljanje potreb na prizadetem območju






















Zagotavljanje osnovnih pogojev za življenje ob pojavu epidemije oziroma pandemije nalezljive bolezni pri ljudeh obsega:
· nujno zdravstveno oskrbo ljudi in živali,
· nastanitev in oskrbo zbolelih in ogroženih prebivalcev s pitno vodo, hrano, zdravili in drugimi osnovnimi življenjskimi potrebščinami,
· zagotavljanje delovanja nujne komunalne infrastrukture, 
· pravilno ravnanje s posmrtnimi ostanki,
· pravilno ravnanje z odpadki in odplakami.

Osnovni pogoji za življenje bodo vzpostavljeni takrat, ko bodo izpolnjeni pogoji za preklic odrejenih zaščitnih ukrepov in nalog.

Za izvajanje nalog na področju zagotavljanja osnovnih pogojev za življenje so zadolžene javne službe, gospodarske družbe, zavodi in druge organizacije ter poveljnik CZ za Posavje. Pri izvajanju teh nalog lahko sodelujejo tudi gasilske enote.

Sklep o preklicu izvajanja zaščitnih ukrepov in nalog ZRP sprejme poveljnik CZ za Posavje  ali poveljnik CZ RS. 

Naloga Občine Kostanjevica na Krki oziroma CZ Občine Kostanjevica na Krki je, da v primeru potrebe s svojimi službami zagotovi izvedbo navedenih nalog.
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4 SEZNAM IN RAZLAGA KRATIC

CORS – Center za obveščanje Republike Slovenije
CZ – civilna zaščita
MZ – Ministrstvo za zdravje
NIJZ – Nacionalni inštitut za javno zdravje
NLZOH – Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano
NMP – Nujna medicinska pomoč
OE NIJZ – Območna enota Nacionalnega inštituta za javno zdravje
ReCO – regijski center za obveščanje
RKB – radio-kemično-biološko
RS – Republika Slovenija
UVHVVR – Uprava Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin
URSZR – Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje
ZiR – zaščita in reševanje
ZIRS – Zdravstveni inšpektorat Republike Slovenije
ZRP – zaščita, reševanje in pomoč
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P - 1   Podatki o poveljniku, namestniku poveljnika in članih štaba CZ Kostanjevica na Krki
P - 3   Pregled sil za ZRP
P - 6   Pregled osebne in skupne opreme ter sredstev pripadnikov enot za ZRP
P - 7   Pregled javnih in drugih služb, ki opravljajo dejavnosti pomembne za zaščito in   
          reševanje
P - 11 Pregled gasilskih enot s podatki o poveljnikih in namestnikih poveljnikov
P - 15 Podatki o odgovornih osebah, ki se jih obvešča o nesreči
P - 18 Seznam medijev, ki bodo posredovali obvestila o izvedenem alarmiranju in napotke za
           izvajanje zaščitnih ukrepov
P - 25 Pregled človekoljubnih organizacij
P - 34 Organi vodenja občinske uprave
P - 40 Lokacije za hrambo infektivnih trupel na območju občine Kostanjevice na Krki
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P - 1000  Evidenčni list o vzdrževanju načrta
P - 1001  Pregled-ocena potrebnih sil in sredstev

[bookmark: _Toc36103120]5.3. Skupni dodatki
D - 14  Vzorec odredbe o aktiviranju sil in sredstev za zaščito, reševanje in pomoč
D - 17  Vzorec prošnje za državno pomoč (pomoč sosednjih regij)
D - 19  Vzorec sklepa o aktiviranju načrta ZiR ob nesreči  
D - 23  Dokumenti o aktiviranju pripadnikov ZIR v občini Kostanjevica na Krki
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D - 1001   Ocena ogroženosti ob pojavu nalezljivih bolezni pri ljudeh v občini Kostanjevica na   
                 Krki
[bookmark: _GoBack]D - 1002   Navodila za ravnanje z infektivnimi trupli
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