Na podlagi 50. in 53. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 – ZVO-1B, 108/09, 80/10 – ZUPUDPP, 43/11 – ZKZ-C, 57/12, 57/12 – ZUPUDPP-A, 109/12, 76/14 – odl. US, 14/15 – ZUUJFO in 61/17 – ZureP-2) v nadaljevanju besedila ZPNačrt, Sklepa o začetku priprave drugih sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta Občine Kostanjevica na Krki (SD02OPN) (Uradni list RS, št. 13/2018) ter 6. člena Statuta Občine Kostanjevica na Krki (Uradni list RS, št. 49/2014) župan Občine Kostanjevica na Krki s tem
javnim naznanilom
obvešča javnost

o javni razgrnitvi in javni obravnavi dopolnjenega osnutka 
drugih sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta
Občine Kostanjevica na Krki

(SD OPN 2)
1. člen
Občina Kostanjevica na Krki naznanja javno razgrnitev dopolnjenega osnutka drugih sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Kostanjevica na Krki, ki ga je izdelalo podjetje Struktura, arhitekturna delavnica forme/vsebine, d.o.o.
2.  člen
Obravnavan je tekstualni del odloka, natančneje 94. člen Odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Kostanjevica na Krki.

3. člen
Gradivo, navedeno v II. točki, bo javno razgrnjeno 15 dni v sobi oddelka za okolje in prostor Občine Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki. Javna razgrnitev bo trajala od 21. septembra 2018 do vključno 5. oktobra 2018. Javno razgrnjeno gradivo bo na voljo za ogled v delovnem času občinske uprave. 
4. člen
Za pripravo dopolnjenega osnutka SD OPN 2, na podlagi odločbe Ministrstva za okolje in prostor, št. 35409-222/2018/6 z dne 09. 07. 2018 ni bilo potrebno izvesti celovite presoje vplivov na okolje. 
5. člen
V času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka SD OPN 2 bo organizirana javna obravnava, ki bo v četrtek dne 27. septembra 2018 ob 17.00 uri, v sejni sobi občine Kostanjevica na Krki, Kambičev trg 5.
6. člen
V času javne razgrnitve in obravnave lahko vsi zainteresirani podajo pripombe in predloge k razgrnjenemu dopolnjenemu osnutku SD OPN 2. Pripombe in predlogi se lahko podajo pisno v knjigo pripomb na mestu javne razgrnitve, po pošti na naslov Občina Kostanjevica na Krki, Ljubljanska cesta 7, 8311 Kostanjevica na Krki ali na elektronski naslov: obcina@kostanjevica.si. Ustno se lahko pripombe in predlogi podajo na javni obravnavi. Rok za dajanje pripomb k razgrnjenemu gradivu poteče s potekom javne razgrnitve. 
7. člen
Občane se o javni razgrnitvi obvesti najmanj 7 dni pred začetkom javne razgrnitve z javnim naznanilom po svetovnem spletu (www.kostanjevica.si) in na krajevno običajen način. 
Številka: 3500-1/2018
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 župan Občine Kostanjevica na Krki
                                                                                Ladko Petretič l.r.
