Pri plačilu položnic za NUSZ uporabite nov TRR

Plačnike položnic za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča (NUSZ) obveščamo, da pri plačilu uporabite nov transakcijski račun, ki bo v veljavi od 1. septembra 2021 dalje.

Občina Kostanjevica na Krki bo s 1. septembrom 2021 spremenila vse obstoječe transakcijske račune, med drugim tudi račun za nakazilo nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Ker je bila odločitev Ministrstva za finance za spremembo transakcijskega računa občine znana po tem, ko ste občani že prejeli položnice za plačilo, je na njih naveden star transakcijski račun, ki bo aktiven do 31. avgusta 2021. 

Sprememba ne omogoča prehodnega obdobja, zato občane vljudno prosimo, da plačila NUSZ, ki se bodo izvedla od 1. septembra 2021 dalje, opravite z navedbo novega računa, z obstoječimi sklici iz sedanjih položnic.

Plačila za NUSZ - Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča:
do vključno 31. 8. 2021 nakažite na SI56 0139 7888 5970 016
[bookmark: _GoBack]od vključno 1. 9. 2021 nakazujte na SI56 0110 0888 5970 019

Priporočamo, da se nevšečnostim ob nakazilu izognete s predčasnim plačilom obroka, do vključno 31. avgusta 2021. V kolikor ste obveznost za leto 2021 predhodno že poravnali, smatrajte to obvestilo kot brezpredmetno.
Prosimo za razumevanje.
Župan Občine Kostanjevica na Krki                                                                                                                
Ladko Petretič
