OBVESTILO

O ZBIRANJU PRIJAV ŠKODE V KMETIJSTVU NA TEKOČI KMETIJSKI PROIZVODNJI 
ZARADI POZEBE V LETU 2023

Datum: 13.11.2023

Občina Kostanjevica na Krki  obvešča, da  bo na osnovi sklepa Uprave RS za zaščito in reševanje, št. 844-14/2023-5 – DGZR, z dne 9.11.2023, pričele z zbiranjem vlog oškodovancev, ki so imeli škodo  v kmetijstvu na tekoči kmetijski proizvodnji zaradi pozebe v obdobju od 3.4. do 7.4.2023 

Vloge se bodo zbirale  v času uradnih ur od 13.11.2023 do vključno 21.11.2023. 

Obrazec za prijavo škode je dosegljiv na spletni strani občine ali pa ga oškodovanci dobijo v sprejemni pisarni občine. Obrazec mora biti s strani oškodovanca izpolnjen in podpisan 2x in oddan osebno ali po pošti.
V primeru, da bodo oškodovanci prijavljali škodo na občini in mu pri izpolnjevanju nudi pomoč uradna oseba, morajo s sabo prinesti kopijo zbirne vloge za leto 2023. 

V primeru, da je bil pridelek zavarovan, je potrebno priložiti kopijo zavarovalne police.

Ocena škode se bo izdelala za reševanje potreb pri izvajanju ukrepov kmetijske politike Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Na podlagi ocenjene škode bodo imeli oškodovanci možnost uveljavljanja znižanja oziroma odpisa prispevkov za pokojninsko in invalidsko zavarovanje, znižanja najemnin pri Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije ter uveljavljanja višje sile v okviru ukrepov tekoče kmetijske politike. Ocenjena škoda bo tudi podlaga za oblikovanje pomoči najbolj prizadetim kmetijskim gospodarstvom.

Vloge na Občini Kostanjevica na Krki so na voljo  pri Anita Krajnc, e-pošta: anita.krajnc@kostanjevica.si, tel. 051 635 833.









Robert Zagorc, župan
