Pozdravljeni,

v soboto, 9. junija, vabljeni v KOSTANJEVICO NA KRKI na junijski PIKNIK NA otoku, ki bo med 10. in 17. uro potekal na dvorišču pred Lamutovim likovnim salonom. 

PROGRAM PIKNIKA: 
10.30 
DELAVNICE ZABAVNE ZNANOSTI za otroke

PREDSTAVITVE: 

RECIKLIRANKA - Sovica šiva

PRALNE PLENICE IN PRALNI VLOŽKI KISS
15.00 
DELAVNICA NARAVNE KOZMETIKE

Poleg predstavitev in delavnic bo med 10. in 17. organizirana še: 
 
ZELEMENJAVA

[bookmark: _GoBack]Na vseslovenski akciji Zelemenjave bomo izmenjevali semena, sadike, pridelke, recepte, izkušnje in navdihe z domačega vrta. Cilj ZELEMENJAVE je, da na solidaren in zabaven način poveže vse navdušence dobrot in lepot z domačega vrta ter to navdušenje raztrosi tudi med ostale sovaščane in someščane. ZELEMENJAVA vas vabi brez izjeme: vrtnarske guruje in popolne začetnike, mlade in stare, take z enim samim lončkom na balkonu kot tiste s kilometrsko njivo. Pridite s polnimi žepi dobre volje, razveselili pa se bomo tudi vsake slaščice iz domače pečice.
&
IZMENJAVA OBLAČIL, KNJIG, IGRAČ, PRIGRIZKOV ...
Odlična priložnost, da zamenjate oblačila (tudi otroška), obutev, modne dodatke, knjige in igrače ..., ki jih ne potrebujete več, obenem pa obogatite garderobo in dom s kakšnim novim-starim oblačilom, knjigo, igračo ...Vabljeni tudi, da prinesete domače dobrote in jih menjajte, delite, pojeste. 

Vabljeni!


PIKNIK NA OTOKU organizira Lorena Fernandez (Španija), prostovoljka Evropske prostovoljske službe v Društvu Terra Vera. 



