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Skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic Občine Krško in Občine Kostanjevica na Krki v Javnem zavodu Zdravstveni dom Krško in Javnem zavodu Lekarna Krško, v skladu z določili 6. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Krško (Uradni list RS, št. 78/2011) in določili 2. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Lekarna Krško (Uradni list RS, št. 10/2019) objavlja

J A V N I     P O Z I V

 za podajo predlogov za imenovanje predstavnika pacientov v Svet 
javnega zavoda Lekarna Krško


1. Upravičenci za podajo predlogov

Predloge lahko podajo posamezniki ali organizacije s stalnim prebivališčem oziroma sedežem v občini Kostanjevica na Krki ali občini Krško, katerih dejavnosti in interes sta usmerjana v področje farmacije, medicine, ekonomije ali lekarništva.

2. Pogoji in znanja, ki jih morajo izpolnjevati kandidati

2.1. Obvezni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati kandidati
· Kandidati morajo biti polnoletni in opravilno sposobni,
· imeti stalno prebivališče v občini Kostanjevica na Krki ali občini Krško,
· kandidat lahko s svojim strokovnim znanjem, poslovnimi izkušnjami in javnim ugledom pripomore k boljšemu delovanju zavoda.

2.2. Zaželjena znanja, ki jih morajo izpolnjevati kandidati
· Znanja s področja strokovnega in poslovnega upravljanja zavoda (npr. finančno poslovanje, zakonodaja, strokovna znanja s področja farmacije, …).

3. Pisni predlogi morajo vsebovati: 

· Naziv, naslov ter ime in priimek kontaktne osebe s telefonsko številko in elektronski naslov predlagatelja oziroma upravičenca (obrazec OBR-1),
· ime, priimek, naslov stalnega prebivališča, telefon in elektronski naslov kandidata, (obrazec OBR-1)
· kratek življenjepis (do 1 stran A4 formata) s poudarkom na povezanosti njihovega dela s področjem delovanja zavoda, informacija o izobrazbi, delovnih in drugih izkušnjah, (obvezna lastna priloga)
· izjava kandidata, da se strinja z imenovanjem in je pripravljen delovati v svetu zavoda v skladu z veljavnimi predpisi (obrazec OBR-2).

4. Način podaje predlogov

Upravičenci podajo predloge pisno po pošti v zaprtih in ustrezno označenih ovojnicah na naslov: Skupni organ Občine Krško in Občine Kostanjevica na Krki, Cesta krških žrtev 14, 8270 Krško s pripisom »Predlog za člana sveta javnega zavoda Lekarna Krško (014-2/2011)«. Na kuverti mora biti naveden tudi naziv in naslov pošiljatelja.

Vsak posamezen predlagatelj oziroma upravičenec sme podati predlog le za enega kandidata.

5. Rok za podajo predlogov

Rok za oddajo predlogov je 28. februar 2020 do 12.00 ure v sprejemni pisarni Občine Krško. Na pošti oddane vloge morajo biti oddane na pošto priporočeno. Upoštevani bodo vsi predlogi, ki bodo na pošto oddani najpozneje do konca dne 28. februarja 2020.

6. Odločanje in drugo

Imenovanje opravi Skupni organ Občine Kostanjevica na Krki in občine Krško za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem zavodu Lekarna Krško, najkasneje do 16. marca 2020.

Mandat članov sveta začne teči z dnem imenovanja in traja do poteka mandatnega obdobja Sveta javnega zavoda Lekarna Krško.

7. Izjava

Z vsemi osebnimi podatki bomo ravnali v skladu z veljavnimi predpisi o varovanju osebnih podatkov.


Številka: 014-2/2011-O702
Datum: 4. 2. 2020
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