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V KOSTANJEVICI NA KRKI SI ŽELIMO PRIREDITVE Z MANJ ODPADKI
K TEMU LAHKO PRIPOMORETE TUDI VI, ORGANIZATORJI PRIREDITEV!

V Galeriji Božidar Jakac se kot organizatorji prireditev in otvoritev razstav že vrsto let prizadevamo zmanjšati prisotnost plastike. Med drugim smo podpisniki Zelene zaveze trajnostnega turizma Slovenije in zaveze MANJ plastike, VEČ trajnosti. Z izvajanjem promocije vseh prireditev v občini Kostanjevici na Krki in aktivno vključenostjo v certifikat Slovenia Green Silver si želimo, da se dobra praksa prenaša in širi naprej.
Zato vabljeni vsi organizatorji prireditev v Kostanjevici na Krki, da se udeležite predavanja in delavnice Prireditve brez odpadkov, ki bo v torek, 7. marca 2023, ob 16. uri, v dvorani A, Mestne občine Krško.
Predavanje in delavnico bo izvedla Ana Golja iz Društva Ekologi brez meja. Skozi predavanje si bomo organizatorji prireditev odgovorili na vprašanja: 
· Kako dobro poznamo lastno prireditev?
· Ali vemo kaj je to Zero Waste?
· Odpadki, ki jih ustvarimo na prireditvi?
Na delavnici bomo razmislili o pozitivnih spremembah, ki jih lahko uvedemo kot organizatorji prireditev in si odgovorili na vprašanje, kakšne prireditve in turizem si želimo, kaj lahko sami naredimo, spoznali možnosti in postopke za dodelitev Zero Waste naziva ter spoznali pozitivne primere iz Slovenije, ki že nosijo naziv Zero Waste prireditev, hotel, občina,…
V sklopu dogodka bo izveden tudi podpis Zelene zaveze Slovenskega turizma, katero bo podpisal župan Mestne občine Krško, Janez Kerin. 
Direktorica Centra za podjetništvo in turizem Krško, Kristina Ogorevc Račič, pa bo podpisala zavezo Prireditev z manj odpadki.
Prijave zbiramo do nedelje, 5.3.2023. Več informacij in prijave na tic-gbj@galerija-bj.si. 
Vabljeni!
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