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Vabilo dogodek ob Svetovnem dnevu voda 2023
v Kostanjevico na Krki


Voda je ena od osnovnih potreb vseh živih organizmov. Prav tako vode pomembno vplivajo na kakovost našega bivanja in na naše okolje. Letošnji svetovni dan voda poteka pod geslom »Pospešimo spremembe« in naslavlja vlogo, ki jo ima pri prinašanju sprememb tako skupnost, kakor tudi vsak posameznik.


Ob svetovnem dnevu voda bodo Direkcija RS za vode, Zavod RS za varstvo narave in VGP Novo mesto poskrbeli za vzdrževanje dobrega stanja voda v Kostanjevici na Krki. Na delu obrežnega pasu reke Krke bodo ponovno vzpostavili obrežno zarast, kar bo prineslo pozitivne spremembe tako v izboljšanjem stanju reke, kakor tudi izboljšanju biotske raznovrstnosti na tem območju.


V sredo, 22. marca 2023, vas ob 10:30 vabimo na obrežje Krke, 
na levo brežino dolvodno od mostu obvoznice v neposredni bližini otoka.
https://goo.gl/maps/dkUStrspDZnGo3tb8

Vaši sogovorniki bodo:
mag. Neža Kodre, v. d. direktorice Direkcije RS za vode, 
mag. Teo Hrvoje Oršanič, direktor Zavoda RS za varstvo narave, 
Robert Zagorc, župan Občine Kostanjevica na Krki 


Na reki Krki se v zadnjih letih na nekaterih delih delež obrežne zarasti zmanjšuje. Zaradi zmanjševanja zmožnost naravne obnove zarasti, se odseki brez zarasti daljšajo. Na enem od takih odsekov, v neposredni bližini otoka v Kostanjevici na Krki, bomo zato ob dnevu voda znova vzpostavili obrežno zarast. Zasadili bomo približno 100 drevesnih sadik avtohtonih listavcev nižinskih vodotokov in vrbovih potaknjencev.

Obrežni pas namreč predstavlja enega izmed ključnih elementov vodnega in obvodnega prostora. Poleg tega, da tvori stabilizacijo brežine in preprečuje erozijske procese, nudi tudi številne ekološke funkcije, ki pomembno vplivajo na stanje voda, stanje habitatov in nenazadnje na stanje okolja, v katerem bivamo.


Prosimo vas, da nam svojo udeležbo potrdite do torka, 21. marca 2023, na elektronski naslov pr.drsv@gov.si.
Prav tako smo na tem elektronskem naslovu dosegljivi za morebitne dodatne informacije.


Vljudno vabljeni!
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