ŽIVE BESEDE 
Knjige in avtorji od blizu 
karavana literarnih dogodkov po vaseh
 6. 11. ob 18.00, Vodenice - pri Grubarju: JURE GODLER 
Jure Godler je vsestranski glasbeni, televizijski, gledališki in spletni ustvarjalec, mojster komedije, intelektualec in sodobno utelešenje klasičnega gospoda. Čeprav je verjetno vsem najbolj znan kot nabrit voditelj s televizijskih zaslonov, je vse bolj priljubljen tudi kot pisatelj. Prav te dni je izšel četrti roman iz njegove serije detektivk: Naš človek v kafani. 
 
15. 11. ob 18.00, Zidanica Jelenič Jablance: PAVLE RAVNOHRIB
Pavle Ravnohrib, véliki gledališki in filmski igralec, ustvarjalec z izjemnim opusom, nas bo v posebnem ambientu Jeleničeve kleti popeljal v poezijo, ki ga spremljala skozi bogato ustvarjalno pot. Večer bo obogaten z glasbenimi predahi. 

22. 11. ob 18.00, Gasilski dom Prekopa: MAJA GAL ŠTROMAR
Maja Gal Štromar, karizmatična pisateljica, prevajalka, filmska in gledališka igralka, odlična pedagoginja in pesnica nas v svojih romanih vodi v magični in tragični svet vsakdana slehernikov, ki iščejo svoje mesto v svetu, kar zna mojstrsko ubesediti. 
 
29. 11. ob 18.00, Orehovec - pri Colariču: KAMIŠIBAJ
Kamišibaj (jap. kami: papir, šibaj: gledališče) uvrščamo med predstave manjšega tipa in je edinstvena oblika pripovedovanja zgodb ob slikah. Slike so vložene v lesen oder, imenovan butaj. Pripovedovalec ob pripovedovanju menja slike, ki prikazujejo dogajanje v zgodbi. Slike vabijo k bližini in vključenosti gledalcev v vzdušje zgodbe.
 
[bookmark: _GoBack]4. 12. ob 18.00, Šola v Črneči vasi: TONE PARTLJIČ
Tone Partljič je eden najbolj vsestranskih in priljubljenih slovenskih literarnih ustvarjalcev, ki pravi, da je pisanje mučna, a tudi najslajša samota. Dvajsetleten je začel pisati predvsem krajšo socialno in satirično prozo. Napisal je desetine uspešnih gledaliških komedij, nekatere, Ščuke pa ni, En dan resnice in Moj ata, socialistični kulak, so igrali po vsej Jugoslaviji. Nekaj navdiha za komedijo je dobil tudi v času, ko je bil državni poslanec. Odkar je upokojen, piše obsežnejše prozne knjige, najraje romane.

