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KAJ JE TO »INKUBATOR«?

Kdo še ni slišal za fenomen tehnološkega parka Silicijeve doline in dejstvo, da je tam »nastal« in »zrasel« GOOGLE? Vsaka država stremi k temu, da dobi svojo »Silicijevo dolino«, kjer bodo rasla podjetja z dodano vrednostjo in visokim potencialom.

Začetki inkubatorjev segajo v daljno leto 1950, ko se je v Združenih državah Amerike povečala brezposelnost. Tako imenovani »oče« inkubatorjev je Franc Mancuso, saj se je kot župan mesta Watertown po propadu industrije v mestu, odločil prenoviti te zapuščene tovarniške prostore in jih za minimalno najemnino oddajal lokalnim podjetnikom. Njegov namen je bil stimulairati ekonomsko aktivnost v širšem okolju. Fenomen Watertowna je pritegnil pozornost medijev in v enem izmed intervjujev je na vprašanje novinarja, kaj pravzaprav počne, odgovoril, da niti sam ne ve, kako bi to poimenoval, ampak glede na to, da so se prej inkubirali piščanci, se sedaj verjetno inkubirajo podjetja. Iz tega tudi izhaja termin »inkubator«. 

Lizbonska strategija je nastala leta 2000 kot zbornik pobud in predlogov, kako bi evropsko gospodarstvo postalo najbolj konkurenčno gospodarstvo na svetu in to do leta 2010. Lizbonska strategija uvaja na znanju temelječe evropsko gospodarstvo, ukrepi pa predvidevajo dvig naložb v zasebne in javne raziskovalne dejavnosti, s ciljem ustvarjanja večjega znanstvenega, tehnološkega in intelektualnega kapitala. Pomemben del Lizbonske strategije predvideva vzpostavitev podpornega okolja, ki naj bi novoustanovljenim podjetjem, predvsem na tehnologiji temelječim inovativnim podjetjem, pomagalo pridobiti zagonski kapital in jim s strokovno podporo pomagati pri administrativnih zadevah, hkrati pa jih pripraviti na vstop v tržne razmere. Ideja je nastala zlasti kot posledica tržne neučinkovitosti, ki omejuje sposobnost malih inovativnih podjetij, da preživijo začetno fazo njihovega poslovanja. 

Z vstopom v Evropsko unijo pa se je tudi Slovenija obvezala pripraviti strategijo v skladu z Lizbonsko strategijo. Izhajajoč iz tega so bili sprejeli zakoni, ki urejajo področje podjetništva in konkurenčnosti. Pomemben je Zakon o podpornem okolju (ZPOP-1) in Pravilnik o vodenju evidence subjektov inovativnega okolja, ki urejata delovanje subjektov inovativnega okolja, torej podjetniškega in univerzitetnega inkubatorja.
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Naslednji prispevek: Predstavitev podpornega okolja za podjetništvo v Sloveniji
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