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PREDSTAVITEV MREŽNEGA PODJETNIŠKEGA INKUBATORJA SAVINJSKE REGIJE – MREŽNEGA SPIN-OFF INKUBATORJA UNIVERZE V MARIBORU /program univerzitetni inkubator/


Mrežni podjetniški inkubator Savinjske regije – Mrežni spin-off inkubator Univerze v Mariboru (v nadaljevanju univerzitetni inkubator) je institucija, ki pomaga ustanavljati nova podjetja s tem, da jim na začetku njihove poti nudi pomoč v obliki subvencionirane najemnine prostora, svetovanja in storitev ter pomoč pri organizaciji proizvodnje na osnovi tržne zanimive ideje do tistega trenutka, ko si podjetje pridobi ugled zanesljivega poslovnega partnerja in začne popolnoma samostojno delovati.

Z  univerzitetnim inkubatorjem pa tudi Univerza v Mariboru v Savinjski, Posavski, Zasavski in Podravski regiji razširja študijske možnosti svojim študentom in ostalim potencialnim podjetnikom ter daje prednost uporabi oziroma komercializaciji znanj v praksi.

Univerzitetni inkubator nudi novim podjetjem znanje, mrežo storitev, izkušnje, prijetno okolje, idr., saj podjetniki v inkubaciji iščejo več kot let poslovne prostore. Za hitrejši in uspešnejši razvoj malega gospodarstva potrebujemo razvito podporno okolje ter prave lokacije z urejeno infrastrukturo.

Vizija in poslanstvo univerzitetnega inkubatorja je narediti temeljni premik med nepovezanost akademsko – raziskovalne sfere in gospodarstvom v regijah, vzpostaviti strukturo in sistem, ki bo praktično omogočal prenos ustvarjenega znanja na univerzah v prakso ter nastajanje novih tehnoloških podjetij v manj razvitih regijah, ki s svojim BDP odstopajo od povprečja v posameznih panogah. Ključni element poslanstva univerzitetnega inkubatorja je nudenje celovitih podpornih storitvenih in finančnih instrumentov za razvoj, zagon in rast novih podjetij v Vzhodni Sloveniji ter slediti dolgoročni strategiji tehnološkega prestrukturiranja gospodarstva v tem delu Slovenije.

Začetki našega univerzitetnega inkubatorja segajo v leto 2005, ko je bil ustanovljen s pomočjo sredstev evropskega programa PHARE 2003, delovati pa je začel s 5.8.2005, ko je med Mrežnim podjetniškim inkubatorjem Savinjske regije in Univerzo v Mariboru prišlo do podpisa sporazuma o dolgoročnem sodelovanju na področju prenosa znanja iz akademskega okolja v podjetniško sfero.

Program univerzitetnega inkubatorja je namenjen:
- akademsko – raziskovalni sferi na fakultetah Univerze v Mariboru (redni/izredni profesorji, docenti, asistenti za doktorat, raziskovalci itd.),
- študentom, ki študirajo na Univerzi v Mariboru (redni/izredni študenti na fakultetah),
- podjetjem in tehnološkim centrom, ki so zainteresirani 	za podjetniško aplikacijo idej, programov, ki nastajajo v Mrežnem spin-off inkubatorju Univerze v Mariboru,
- »clustrom« (to je grozdom podjetij) prespektivnih panog 	ter tudi zunanjim nosilcem inovativnih podjetniških idej (inovatorji, projekti sodelovanja z gospodarstvom).

Strateški cilji univerzitetnega inkubatorja so nadgrajevati raziskovalne rezultate študentov in zaposlenih na univerzi v Mariboru, nuditi celovito podporo raziskovalno – projektnim skupinam in tako Univerzo v Mariboru spodbujati, da razširja študijske možnosti za študente in daje večjo prednost praksi in ne le teoriji oziroma daje prednost komercializaciji znanj v praksi.

Faze inkubacije podjetja oz. razvojno podjetniških skupin univerzitetnega inkubatorja so:
	- ustanovitev razvojno podjetniške skupine in/ali podjetja,
	- razvoj izdelka,
	- oblikovanje tima,
	- izpopolnitev poslovnega modela in organizacije podjetja,
	- temeljne raziskave tržišča in ciljne skupine odjemalcev,
	- opredelitev nadaljnjih investitorjev in strateških partnerjev.

Ko podjetje skozi proces inkubacije v univerzitetnem inkubatorju postane sposobno za samostojno pot vstopi v podjetniški inkubator, tehnološki park, ali pa vstopi neposredno na trg. Podjetja načeloma ostajajo v stiku s podpornim tehnološkim okoljem, saj na ta način ohranjajo povezave z inkubiranimi podjetji, kar je koristno tako za izstopajoča podjetja sama kot tudi za člane podjetniškega in univerzitetnega inkubatorja in za člane tehnološkega parka.
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Slika prikazuje vpetost in vlogo univerzitetnega inkubatorja v inovativno podjetniško okolje in povezave z ostalimi razvojno raziskovalnimi in podpornimi institucijami.

Storitve univerzitetnega inkubatorja za inkubirana podjetja in razvojno podjetniške skupine so:
· Infrastrukturne storitve: 
· brezplačna uporaba poslovnega prostora, ki je namenjen delovanju podjetniških skupin, 
· brezplačna uporaba opreme, 
· koriščenje raziskovalne in laboratorijske opreme v dogovoru z mentorjem,
· brezplačna uporaba telekomunikacijskih storitev (dostop do interneta in internetne storitve, telefon, telefax…),
· printanje, fotokopiranje, skeniranje, arhiviranje,
· koriščenje audio in video opreme v konferenčni sobi, 
· skupno tajništvo, vodenje administracije in ostalo. 
· Svetovalne, pravne in administrativne storitve:  
·  presoja podjetniške ideje
·  svetovanje in pomoč pri pripravi in pisanju poslovnega načrta,  
·  mentorstvo in vodenje pri uresničevanju poslovnih zamisli, 
·  pomoč pri ustanovitvi podjetja (registracija, dovoljenja,…),
·  organizacija poslovnih sestankov in ostalih promocijskih aktivnosti za podjetja v okviru tehnološkega parka, 
·  strokovno izobraževanje in usposabljanje, 
·  pomoč pri pridobivanju nepovratnih sredstev,
·  finančno in pravno svetovanje,
·  raziskava tržišča in ciljnih skupin odjemalcev, in
·  povezovanja nosilcev podjetniških idej s potencialnimi poslovnimi partnerji, investitorji in celo odjemalci…

Postopek za sprejem podjetniške ideje v univerzitetni inkubator in proces inkubacije:
1) Zainteresirani pripravijo kratek opis ideje na formularju-prijavnici univerzitetnega inkubatorja in jo oddajo po elektronski ali navadni pošti na univerzitetni inkubator.
2) Komisija za vstop podjetniške ideje v inkubator obravnava predlog/idejo.
3) Prijava, obravnava in sprejem podjetniške ideje v inkubator.
4) Inkubiranci izpolnijo pravilnik o članstvu in se seznanijo s pravili, obveznostmi in pravicami članstva v inkubatorju, inkubiranec in člani inkubatorja podpišejo izjavo o varovanju in tajnosti podatkov s čemer se zavežejo, da bodo z vso skrbnostjo varovali vse podatke, do katerih prihajajo v okviru svojega dela, pred nepoklicanimi tretjimi osebami ter da podatkov tudi ne bodo izkoriščali v svojo osebno korist.
5) Inkubiranec dobi mentorja, ki ga vodi in usmerja pri realizaciji podjetniške ideje.
6) Inkubiranci pod vodstvom mentorja izdelajo poslovni načrt, možno je tudi timsko razvijanje poslovnih načrtov v okviru več podjetniških skupin.
7) V primeru možnosti komercializacije podjetniške ideje se ustanovi podjetje in začne se konkreten zagon/razvoj podjetja. 


Avtorji prispevka: doc. dr. Zdravko Praunseis, Tina Naglič in Eva Rožanc






Naslednji prispevek: Predstavitev delovanja inkubatorjev in tehnoloških parkov v tujini
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