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                                                                             Spremembe so napisane s poševno pisavo.
Na podlagi 6. člena zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje (Uradni list RS, št. 58/02) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99 in 40/01) je Občinski svet občine Kamnik na 5. izredni seji dne 4. 9. 2002 sprejel

O D L O K
    o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje

UVODNA DOLOČILA

1. člen

Ta odlok določa upravičence, zavezance, višino vračila, način in pogoje vračanja v javno telekomunikacijsko omrežje.

UPRAVIČENCI

2. člen

Upravičenci do vračila vlaganj so fizične osebe in pravne osebe z območja Občine Kamnik in njihovi pravni nasledniki, ki so na podlagi sklenjenih pogodb med njimi in skladom stavbnih zemljišč Občine Kamnik ali na podlagi drugih pogodb, ki so jih zanje sklepale krajevne skupnosti z območja Občine Kamnik, sofinancirali oziroma vlagali v javno telekomunikacijsko omrežje.

3. člen

Občina Kamnik bo objavila na javnem mestu sezname upravičencev, za katere ima shranjene pogodbe in dokazila o plačilih in jih obvestila o načinu, kako bodo lahko uveljavljali vračilo vlaganj.
    Za upravičence, ki ne bodo na seznamu, bo določila in objavila poseben postopek uveljavljanja njihovih vlaganj.

VIŠINA VRAČILA

4. člen

Upravičencem bo vrnjen sorazmeren delež od zneska, ki ga bo Občina Kamnik prejela iz Sklada za vračanje vlaganj v javno infrastrukturo.
    Sorazmerni delež vlaganj, ki bo pripadal posameznim upravičencem, se bo ugotavljal na podlagi podatkov iz sklenjenih pogodb, ob upoštevanju določb 4. in 6. člena zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje.

ZAVEZANCI ZA VRAČILO

5. člen

Primarno je zavezanec za vračilo vlaganj Republika Slovenija. Le-ta bo preko Sklada za vračanje vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje, Občini Kamnik nakazala sredstva za katera bo ugotovljeno, da jih je potrebno vrniti.
    Občina Kamnik bo del sredstev vrnila upravičencem iz 2. člena tega odloka.

POSTOPEK VRAČANJA SREDSTEV POSAMEZNIM UPRAVIČENCEM

6. člen

    Občina bo vračala sredstva posameznim upravičencem na podlagi njihove vloge.
    Občina bo objavila na krajevno običajen način, poziv upravičencem kdaj in kje morajo oddati vlogo.
    Istočasno jih bo seznanila kaj bodo morali vlogi priložiti in kako bo potekal postopek obravnave posamezne vloge ter končno izplačilo zneskov.

KONČNE DOLOČBE

7. člen

Za zadeve, ki jih ta odlok ne opredeljuje, se uporabljajo neposredno določbe zakona o vračanju vlaganj v javno telekomunikacijsko omrežje.

8. člen

Nadzor nad izvajanjem tega odloka opravlja pristojni občinski organ.

9. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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Kamnik, dne 4. septembra 2002.


Župan
    Občine Kamnik
    Anton Tone Smolnikar l. r.

