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NAMEN:
Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet sprejme predlog Odloka o ureditvenem načrtu območja R 070 Rudnik – prva obravnava.

2. Predlagatelj naj pri pripravi predloga Odloka o ureditvenem načrtu območja R 070 Rudnik za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane na seji občinskega sveta in tudi pripombe, podane ob javni razgrnitvi, oziroma odgovori, zakaj jih ni možno upoštevati.

O b r a z l o ž i t e v:

1. Razlogi za sprejem odloka in ocena stanja:  

Ureditveni načrt za območje zazidalnega otoka R 070 Rudnik je določen v konceptih razvoja v okviru prostorskih sestavin planskih aktov občine Kamnik.
Osnovno izhodišče so sledeča dejstva: 

Z odlokom o spremembah in dopolnitvah   prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Kamnik za obdobje 1986-2000 in srednjeročnega družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1986-1990 – dopolnitev 2002 (Ur. l. RS, št. 90/02) je določen način urejanja prostora z ustreznim prostorsko izvedbenim aktom. 

S tem prostorsko izvedbenim aktom je določena sanacija tega prostora, ki bo po 15 letih saniran z avtohtono vegetacijo in se bo vklopil v obstoječe okolje.

Na podlagi 13. in 15. člena Zakona o rudarstvu  je Vlada Republike Slovenije izdala dne 14. 5. 2003 Uredbo o gospodarskih pravicah za gospodarsko izkoriščanje mineralnih surovin na pridobivalnih prostorih. S to uredbo Vlada RS določa pogoje za podelitev rudarske pravice za gospodarsko izkoriščanje mineralnih surovin na pridobivalnih prostorih. Koncesionar pridobi rudarsko pravico s koncesijo. Nosilec rudarske pravice mora v času pripravljalnih del, v času izvajanja in opustitve posega gospodarskega izkoriščanja zagotoviti, da bodo izpolnjeni okoljevarstveni pogoji; da bo poseg izveden tako, da se v največji možni meri zmanjša uporaba in energija v času izvajanja; ukrepe, da se zagotovi največjo stopnjo varstva okolja pred emisijami plinastih, tekočih ali trdih snovi v tla, površinske vode ali podtalnico; preprečitev emisij čezmernega hrupa v okolje;smotrno izkoriščanje mineralnih snovi; upoštevanje pravil ravnanja, varstvenih režimov in naravoslovnih pogojev za varstvo naravnih vrednot in ohranjanja biotske raznovrstnosti; ukrepe v primeru ekološke nesreče kot posledice posega; dovozne poti do mesta izvajanja posega in jih primerno uredi; ukrepe v zvezi s sanacijo.

Vlada je po tej uredbi določila podelitev rudarske pravice v členu 8. za gospodarsko izkoriščanje mineralne surovine v kamnolomu Rudnik, občina Kamnik, k.o. Volčji Potok: predmet rudarske pravice je izkoriščanje tehničnega kamna – dolomita za dobo 15 let. Dolžnost nosilca rudarske pravice glede sanacije, rekultivacije, vzpostavitve novega oz. nadomestitve prejšnjega stanja okolja so, da mora izvajati sanacijo in rekultivacijo degradiranega območja.

Pred izdelavo predloga ureditvenega načrta je bila izdelana študija vplivov na okolje, ki jo je izdelal E-NET d.o.o. Ljubljana, g. Jorg Hodalič, univ.dipl.biol., ki v povzetku s sklepno oceno sprejemljivosti posega ugotavlja, da je poseg načrtovan na območju že obstoječega kamnoloma, zato ocenjujejo sanacijo in rekultivacijo kamnoloma pri upoštevanju zahtevanih ukrepov kot sprejemljiv oziroma nujno potreben poseg.

Poseg na tem območju predvideva odkop triasnega dolomita-tehničnega kamna za potrebe v gradbeništvu s preoblikovanjem reliefa do takšne stopnje, da se nova oblika reliefa smiselno in naravno priključi  na obdajajoče geomorfne oblike. Z urejanjem je potrebno doseči stabilnost novih geomorfnih oblik. Te ne smejo erodirati zaradi površinske erozije, preprečeno pa bo tudi morebitno drsenje pobočij. 

Po splošnih načelih krajinskega oblikovanja je potrebno naravne prvine v okolju varovati v največji možni meri. Ohranjati in vzpostaviti je potrebno spontano razvijajoče se razmere za naravne rastlinske in živalske vrste. Obnovi se naravno stanje, ki je bilo prizadeto zaradi izkoriščanja, nadomeščanje izgubljenih kakovosti in ureditve, ki naj omogočijo največjo možno obnovo vseh funkcij naravnega ekosistema.

Na osnovi Zakona o urejanju prostora je bila že izvedena javna razgrnitev in javna obravnava akta, ki ga bo načrtovalec pri pripravi predloga odloka za drugo branje dopolnil v skladu s sprejetimi stališči do predlogov, ki so bili podani v času javne razgrnitve in javne obravnave, kot tudi v smislu razprave seja Občinskega sveta.

Sam prostorski izvedbeni akt temelji na podlagi Zakona o urejanju prostora, Zakona o varstvu okolja in Zakona o rudarstvu ter veljavnih predpisih za izdelavo navedenega akta, predlog pa je izdelan na osnovi rudarskega projekta.

2.  Cilji:

Z ureditvenim načrtom se že obstoječe dejavnosti na obravnavanem območju sanira, uredi dovozna gozdna cesta oz. se obnovi naravno stanje, ki je bilo prizadeto zaradi izkoriščanja, ki naj omogoči največjo možno obnovo vseh funkcij naravnega ekosistema.

3.  Ocena finančnih posledic:

Odlok o ureditvenem načrtu območja R 070 Rudnik ne predstavlja direktnih finančnih posledic za proračun.

Pravnoformalno pa sicer pomeni sprejeti prostorski izvedbeni načrt sanirano ureditev zazidalnega otoka in nenazadnje osnovo za pridobitev za gradnjo potrebnih dovoljenj, kot tudi za izračun komunalnega prispevka, ki predstavlja proračunska sredstva.

Plačilo za pridobivalni prostor in za sanacijo zemljišča bo urejeno s koncesijsko pogodbo. S to pogodbo bo določena koncesijska dajatev, ki bo predstavljala prihodek proračuna za čas njenega trajanja.

 Anton Tone Smolnikar
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