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PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet daje soglasje k ceni proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja.

Cena proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja znaša:

-  variabilni del cene                              7.453,73 SIT/MWh

-  fiksni del cene                                       251,62 SIT/kW/mesec

Povprečna cena znaša  11.270,41 SIT/MWh.

V ceni niso upoštevane zakonsko predpisane dajatve.

Cene se uporabljajo od 1.10.2003 dalje.

O B R A Z L O Ž I T E V :

Na osnovi določb Energetskega zakona je Občinski svet Občine Kamnik na svoji seji, 24. oktobra 2001, obravnaval in sprejel oz. podal soglasje k naslednjim aktom s področja izbirne lokalne javne službe "proizvodnja in distribucija pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja":

· Pravilnik o pogojih za dobavo in odjem toplotne energije iz toplovodnega omrežja v občini Kamnik,

· Tarifni sistem za prodajo toplotne energije iz toplovodnega omrežja v občini Kamnik,

· Cena proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja.

6. februarja 2002 je Občinski svet sprejel sklep, s katerim je pooblastil župana, da daje soglasje k spremembi variabilnega dela cene, ki je le posledica spremembe nabavne cene zemeljskega plina in električne energije.

V skladu z 19. členom Tarifnega sistema za prodajo toplotne energije iz toplovodnega omrežja v občini Kamnik (Ur. list RS, št. 91/01) pa mora dobavitelj, Svilanit d.d. k vsaki spremembi višine tarifnih postavk za obračun dobavljene toplotne energije, ki ni le posledica spremembe nabavne cene zemeljskega plina in električne energije, pridobiti soglasje občinskega sveta. 

Pri pripravi predloga spremembe cene so bila upoštevana določila Uredbe o oblikovanju cen proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja za tarifne uporabnike (Ur. list RS, št. 37/03). V skladu s 3. členom uredbe so za izračun nove izhodiščne cene upoštevani dejansko realizirani stroški daljinskega ogrevanja v obdobju od januarja do decembra 2002. 

Izhodiščna cena na dan 31.12.2002 je sestavljena iz fiksnega dela cene in iz variabilnega dela cene. 

Fiksni del cene je sestavljen iz stroškov materiala, stroškov storitev, stroškov dela, stroškov investicijskega in tekočega vzdrževanja, amortizacije in stopnje dobička po gospodarskem planu. Iz priložene kalkulacije cene daljinskega ogrevanja (jan. 2002 - dec. 2002) so razvidni posamezni stroški v tem obdobju in skupni fiksni  strošek, ki znaša 11.926.621 SIT. Fiksni del cene se med letom ne spreminja. 

Variabilni del cene sestavljajo stroški energentov, kot so zemeljski plin in električna energija za obratovanje in pogon črpalk. Za izračun stroškov zemeljskega plina, ki je bil porabljen v obdobju od januarja do decembra 2002, je  upoštevana porabljena količina zemeljskega plina za namen daljinskega ogrevanja v tem obdobju in povprečna cena zemeljskega plina, ki ga podjetju Svilanit d.d. dobavi in zaračuna podjetje Geoplin d.o.o. 

Strošek električne energije za obratovanje toplovodnega kotla in strošek električne energije za pogon črpalk za distribucijo tople vode potrošnikom, je  izračunan na osnovi dejansko porabljenih količin v obdobju od januarja do decembra 2002 in povprečne cene električne energije, ki jo je Elektro d.d. zaračunal podjetju Svilanit d.d. 

Iz priložene kalkulacije cene daljinskega ogrevanja (jan. 2002 - dec. 2002) so razvidni posamezni stroški v tem obdobju in skupni variabilni strošek, ki znaša 21.907.387 SIT.

Variabilni del cene se med letom spreminja tako, kot se spreminjajo dobavne cene energentov. 

Izračun variabilne in fiksne izhodiščne cene daljinskega ogrevanja na dan 31.12.2002

Po Uredbi o oblikovanju cen pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja (Ur. list RS, št. 37/o3) je izhodišče za izračun cene daljinskega ogrevanja kalkulacija stroškov v obdobju od januarja do decembra 2002. V tem obdobju so za namen daljinskega ogrevanja v podjetju Svilanit d.d. nastali skupni stroški v višini 33.834.008 SIT. Količina proizvedena in prodane toplotne energije je bila 3.124,87 MWh. Na toplovodni sistem so bili priključeni OŠ Frana Albrehta, OŠ Toma Brejca, Zdravstveni dom Kamnik, ZUIM, stanovanjsko poslovni objekt Novi trg 26a, VVZ Antona Medveda Novi trg 26b, poslovno stanovanjski objekt Metalka Šutna 37. Celotna instalirana toplotna moč znaša 3.950 kW.

Izračun variabilnega dela cene

Variabilne stroške, ki so nastali v obdobju od januarja do decembra 2002 v višini  21.907.387 SIT delimo s skupno proizvedeno in prodano količino toplotne energije v istem obdobju, ki znaša 3.124,87 MWh. Dobljena variabilna cena v višini 7.010,66 SIT/MWh je izhodiščna cena na dan 31.12. 2002.

Izračun fiksnega dela cene

Fiksne stroške, ki so nastali v obdobju od januarja do decembra 2002 v višini  11.926.621 SIT delimo s celotno instalirano toplotno močjo toplovodnega omrežja, ki znaša 3.950 kW. Dobljena fiksna cena v višini 251,62 SIT/kW/mesec je izhodiščna cena na dan 31.12. 2002.

Izračun variabilne in fiksne cene daljinskega ogrevanja na dan 1.9.2003

Glede na  spremembe cen energentov (zemeljski plin in električna energija) v času od 1.1.2003 do 1.9.2003 je na podlagi Uredbe o oblikovanju cen pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja (Ur. list RS, št. 37/03)  izračunana nova variabilna cena daljinskega ogrevanja, ki znaša na dan 1.9.2003 7.453,73 SIT/MWh. Fiksna cena se med letom ne spreminja in znaša 251,62 SIT/kW/mesec. Za izračun nove variabilne cene daljinskega ogrevanja je osnova izhodiščna variabilna cena daljinskega ogrevanja na dan 31.12.2002. Nova cena se izračuna po sledeči enačbi:
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	VCp               =
	Nova cena za dobavljeno toplotno energijo brez DDV v SIT/MWh
	
	

	Vcop              =
	Izhodiščna cena za dobavljeno toplotno energijo brez DDV v SIT/MWh
	

	a1                         =
	Ponder posamezne vrste energenta v strukturi energentov za proizvodnjo toplote

	Ei                   =
	Nova cena energenta v strukturi porabljenih energentov za proizvodnjo toplote

	Eoi                 =
	Izhodiščna cena energenta v strukturi porabljenih energentov za proizvodnjo toplote


Natančen izračun je prikazan v prilogi "Izračun nove variabilne cene daljinskega ogrevanja v SIT/MWh na dan 1.9.2003.

Izračunana povprečna nova cena daljinskega ogrevanja na dan 1.9.2003 je 11.270,41 SIT/MWh in je za 4,09%  višja od povprečne cene daljinskega ogrevanja, izračunane na dan 

31.12. 2002 oz. za 0,6 % višja od povprečne cene na dan 1.11.2001 (prva cena, ki jo je potrdil občinski svet in, ki je bila izračunana na podlagi novega tarifnega sistema in veljavne uredbe o oblikovanju cen daljinskega ogrevanja). Iz priloženega "Cenika daljinskega ogrevanja v občini Kamnik" pa je razvidno, kdaj in kako se je spreminjala cena od decembra 2001 do avgusta 2003. Variabilna cena se je zaradi spremembe cene energentov dvakrat povišala in petkrat znižala, fiksna cena pa se ni spreminjala.

Za primerjavo je v ceniku navedena tudi nova cena, izračunana na dan 1.9.2003, ki se bo uporabljala na začetku nove kurilne sezone, od 1.10.2003 dalje. Razvidno je, da se glede na sedanjo veljavno ceno variabilni del zniža za 1,61%, fiksni del pa poviša za 24,43%, kar skupno pomeni 3,74% povišanje povprečne cene. Tolikšno povišanje fiksnega dela cene je posledica zmanjšane priključne moči daljinskega ogrevanja za 200 kW (zaradi odklopa objekta Ideja-Šutna 35) in večjih materialnih stroškov, stroškov dela in stroškov za vzdrževanje merilnikov toplotne energije ter večjih izgub na toplovodnem omrežju, ki pa so vsi posledica večje količine proizvedene toplote v letu 2002 v primerjavi s prejšnjim obdobjem.

Vsi izračuni in primerjava cen ogrevanja po občinah so razvidni iz prilog. 

Soglasje Občinskega sveta je sestavni del zahtevka, s katerim mora zavezanec Svilanit d.d. obvestiti Ministrstvo za gospodarstvo o spremembi cene proizvodnje in distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja

                                                                                                           Anton Tone Smolnikar

                                                                                                                      ŽUPAN

Priloge: 

1. Izračun izhodiščne cene daljinskega ogrevanja na dan 31.12.2002

2. Kalkulacija cene daljinskega ogrevanja (jan.2002-dec.2002)

3. Predlog spremembe variabilnega in fiksnega dela cene daljinskega ogrevanja na dan 1.9.2003

4. Izračun nove variabilne cene daljinskega ogrevanja v SIT/MWh na dan 1.9.2003

5. Cenik daljinskega ogrevanja v občini Kamnik

6. Primerjava cen ogrevanja po občinah na dan 1.9.2003 - 1. in 2. del

