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ZADEVA: PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K DRUŽBENI POGODBI, SKLENJENI MED DRUŽBENIKI PODJETJA CENTRALNA ČISTILNA NAPRAVA DOMŽALE-KAMNIK D.O.O.

PREDLAGATELJ:      Anton Tone Smolnikar, župan občine Kamnik
POROČEVALCA:       Ivan Pristovnik, direktor občinske uprave

                                      Olga Burica, direktorica CČN Domžale-Kamnik d.o.o.
PRAVNA OSNOVA: 25. in 28. člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur.   list RS, št.  32/93 in 30/98), četrti odstavek 1. člena, 408. in 581. člen Zakona o gospodarskih družbah (Ur. list RS, št. 30/93, 29/94, 20/98, 32/98, 37/98, 84/98, 6/99, 54/99, 36/00, 45/01 in 59/01) in 18. člen Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o preoblikovanju javnega podjetja Centralna čistilna naprava Kamnik-Domžale (Ur. list RS, št. 45/02)
NAMEN:                  Obravnava in sprejem
PREDLOG SKLEPA:
Občinski svet soglaša z družbeno pogodbo, sklenjeno med družbeniki podjetja Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik d.o.o.
O b r a z l o ž i t e v:

1.) Razlogi za sprejem soglasja in cilji:
Na 25. seji, dne 06. 02. 2003, je Občinski svet Občine Kamnik sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o preoblikovanju javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik v družbo po zakonu o gospodarskih javnih družbah, s katerim se je besedilo odloka v veliki meri le uskladilo z vsemi zakonskimi spremembami, do katerih je prišlo na predmetnem področju v obdobju od uveljavitve odloka, sočasno pa so bila opredeljena tudi temeljna izhodišča za izvedbo ustreznih uskladitev statusne, organizacijske in lastninske strukture družbe. Odlok v 18. členu določa, da se vsa vprašanja, pomembna za položaj in poslovanje družbe, podrobneje uredijo z družbeno pogodbo. Z družbeno pogodbo se podrobneje določijo tudi razmerja med ustanovitelji in družbo glede pokrivanja izgube družbe in delitve dobička. Družbeniki morajo v skladu z 21. členom odloka uskladiti družbeno pogodbo v roku šestih mesecev po uveljavitvi čistopisa odloka, občinski sveti pa dajo soglasje k družbeni pogodbi najkasneje v osmih mesecih po uveljavitvi čistopisa odloka. 

Skupščina CČN je 28. 08. 2003 v prisotnosti notarja sprejela družbeno pogodbo v skladu z določeni spremembami, do katerih je prišlo v občinah Domžale in Kamnik. Posledično se spremenijo poslovni deleži in se prenesejo na ustrezne pravne subjekte. Spremeni se tudi naziv podjetja, ki sedaj vsebuje besedi javno podjetje, saj je CČN po veljavni zakonodaji javno podjetje z večinskim kapitalom s strani javnofinančnih uporabnikov.  Vse dopolnitve so v skladu z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o preoblikovanju javnega podjetja Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik v družbo po zakonu o gospodarskih javnih družbah. 

2.) Finančne posledice:

Poslovni delež Občine Kamnik se zmanjša na 32,9 % osnovnega kapitala zaradi prenosa dela njenega poslovnega deleža na Občino Komenda, kar znaša 7.431.538,00 SIT. 
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Anton Tone Smolnikar 

Priloga: Družbena pogodba, sklenjena med družbeniki podjetja Centralna čistilna naprava Domžale-Kamnik d.o.o.

