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OBČINSKI SVET OBČINE KAMNIK

ZADEVA:  PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH ODLOKA O NADOMESTILU ZA            

                    UPORABO  STAVBNEGA ZEMLJIŠČA – SKRAJŠANI POSTOPEK

PREDLAGATELJ:        Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALCA:        Aleš Škorjanc, vodja oddelka za gospodarske javne službe   

                                       Bojan Mlakar, vodja oddelka za okolje in prostor                                                                                 

PRAVNA OSNOVA:  58. do 63. člen Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 18/84, 32/85, 33/89 in Ur. list RS, št. 24/92, 29/95, 44/97), v zvezi s 56. členom Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list RS, št. 44/97), 103., 189. in 191. člen Zakona o davčnem postopku (Ur. list RS, št. 18/96, 87/97, 82/98 in 91/98), 139. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. list RS, št. 80/99, 70/00 in 52/02), 16. člen Statuta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) in 138. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 52/99 in 11/01)

NAMEN:                        obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet sprejme Odlok o spremembah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v prvi obravnavi. 

2. Občinski svet sprejme Odlok o spremembah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

O b r a z l o ž i t e v 

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

Z Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, ki je bil sprejet v letu 1995 in dopolnjen oz. spremenjen v letih 1997, 2000, 2001, 2002 in 2003, se opredeljujejo območja, na katerih se v Občini Kamnik plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, zavezance za plačilo nadomestila, merila, na podlagi katerih se določa višina nadomestila ter merila za popolno in delno oprostitev plačila nadomestila. Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča je izvirni prihodek občine, za katerega se v skladu z davčnimi predpisi analogno uporabljajo določbe, ki urejajo davek na premoženje.

Glede na spremenjeno zakonodajo je potrebno navedeni odlok spremeniti. Tako se predlaga, da se v 13. členu odloka v delu, ki določa, da o oprostitvi odloča upravni odbor sklada stavbnih zemljišč, »upravni odbor sklada stavbnih zemljišč« zamenja z »pristojni organ Občine Kamnik«, za vejico pa se doda »s tem, da oprostitev začne veljati s 1.1. naslednjega leta«. Ker je sklad stavbnih zemljišč prenehal obstajati, o oprostitvi zdaj odloča pristojni upravni organ. Določilo o tem, da oprostitev stopi v veljavo s 1.1. naslednjega leta, je v skladu z Zakonom o davčnem postopku, po katerem davčni organ odmeri davek od premoženja enkrat letno za tekoče leto. 

Zakon o davčnem postopku prav tako določa, da davek od premoženja odmeri davčni organ na podlagi uradnih podatkov oziroma napovedi davčnega zavezanca. V skladu s tem se v 17. členu, ki je določal, da so zavezanci za plačilo nadomestila dolžni pristojnemu davčnemu organu posredovati potrebne pravilne podatke za izračun nadomestila, »pristojni davčni organ« zamenja z »pristojnim organom Občine Kamnik«. V skladu z Zakonom o upravnem postopku se v drugem odstavku 17. člena doda nov stavek, ki določa, da si pristojni upravni organ po uradni dolžnosti priskrbi podatke o enotni matični številki, davčni številki, legi stavbnega zemljišča, katastrski občini, parcelni številki in komunalni opremljenosti iz uradnih evidenc. V skladu s spremembo 17. člena se spremeni prva točka 18. člena, ki zdaj določa, da se z denarno kaznijo kaznuje za prekršek pravna oseba, ki ne pošlje pristojnemu organu Občine Kamnik pravilnih podatkov. 

2. Cilji:

Sistem obračunavanja in pobiranja prispevka za nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča se uskladi z davčnimi predpisi, kar pripomore k večji učinkovitosti pri pobiranju tega prispevka.

3. Finančne posledice:

Sprememba odloka ne bo imela negativnih finančnih posledic.

4. Razlogi za obravnavo po skrajšanem postopku:

Pri predlaganih spremembah gre za manj zahtevne spremembe odloka in za uskladitev z zakoni, zato predlagamo, da se predlog spremembe odloka sprejme po skrajšanem postopku.

                                                                                              ŽUPAN

                                                                                Anton Tone Smolnikar, l.r.

Priloga:

· predlog Odloka o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča

Na podlagi 218. člena zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 110/02), 61. člena zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS, št. 18/84, 32/85, 33/89 in Uradni list RS 24/92, 29/95, 44/97) v zvezi s 56. členom zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS, št. 44/97), 103., 189. in 191. člena Zakona o davčnem postopku (Ur. list RS, št. 18/96, 87/97, 82/98 in 91/98), 139. člena Zakona o splošnem upravnem postopku ((Ur. list RS, št. 80/99, 70/00 in 52/02) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet občine Kamnik na …..……... seji dne ……..…... sprejel

ODLOK

o spremembi odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča

1. člen

V 13. členu odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni list RS, št. 47/95, 11/97, 7/00, 93/00, 54/01 in 78/03) se drugi stavek zadnjega odstavka spremeni tako, da se glasi:

 »O oprostitvi odloča pristojni organ Občine Kamnik, s tem da začne oprostitev veljati s 1.1. naslednjega leta.«

2. člen

V 17. členu se prvi stavek drugega odstavka spremeni tako, da se glasi:

»Zavezanci za plačilo nadomestila so dolžni pristojnemu organu Občine Kamnik posredovati naslednje potrebne pravilne podatke za izračun nadomestila: ime in priimek zavezanca, lastnika oziroma najemnika, točen naziv in naslov, število etaž in površino posameznih delov objekta z navedbo dejavnosti in uporabnika ter spremembe uporabnih površin za bivanje oziroma poslovno dejavnost, vrsto zazidave in leto gradnje.«

3. člen

V 17. členu se za zadnjim stavkom drugega odstavka doda nov stavek, ki se glasi:

»Pristojni organ Občine Kamnik po uradni dolžnosti iz uradnih evidenc pridobi naslednje podatke, potrebne za izračun nadomestila: enotno matično številko zavezanca, lastnika oziroma najemnika, davčno številko, lego stavbnega zemljišča, katastrsko občino, parcelno številko, namembnost rabe iz zemljiškega katastra in komunalno opremljenost.«

4. člen

V 17. členu se tretji odstavek spremeni tako, da se glasi:

»Zavezanci so dolžni v roku 30 dni javiti pristojnemu organu Občine Kamnik vse spremembe v zvezi z uporabo stavbnega zemljišča oziroma vse spremembe, ki bi utegnile vplivati na višino nadomestila.«

5. člen

1. točka 18. člena se spremeni tako, da se pravilno glasi:

»ne pošlje pristojnemu organu Občine Kamnik podatkov, ki so potrebni za izračun nadomestila oziroma navaja netočne podatke«

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu RS.
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                                                                                        Anton Tone Smolnikar              

