ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Tatjana ROT DJALIL, 147/8

Ko prejemamo odgovore na svoja svetniška vprašanja in pobude, največkrat ni naveden pisec odgovora, konkretna oseba. Prosim, da poskrbite za to.

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

Vašo pobudo, da so pri odgovorih na vprašanja in pobude navedeni poleg župana tudi delavci občinske uprave, ki so posamezne odgovore pripravili, bomo od 8. seje občinskega sveta upoštevali tako, da bo naveden konkreten delavec občinske uprave oziroma predstavniki institucij katere bomo zaprosili za odgovor.

Tone RAJSAR, 142/8

Predlagam, da se občinski upravi, svetnikom in odbornikom pošilja Kamniški občan po pošti, ker se prepogosto dogaja, da ga na distribucijskih mestih kaj hitro zmanjka. Mislim, da je nuja, da smo vsaj funkcionarji Občine Kamnik še dodatno obveščeni o dogajanju v občini.

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

Vašo pobudo, da bi člani občinskega sveta dobivali časopis Kamniški občan po pošti smo predstavili izdajatelju, s katerim smo se dogovorili, da se tisti svetniki, ki zaradi načina distribucije vedno ne dobijo časopisa, obrnejo na izdajatelja Bistrica d.o.o. in se z urednico Sašo Mejač, tel. 839 13 11, neposredno dogovorijo o načinu dostave časopisa. Urad župana predlaga, da bi v letošnjem proračunu povečali sredstva za delovanje krajevnih skupnosti in na osnovi kriterijev določili višino sredstev, ki bi bile potrebne za dostavo časopisa.

Tone RAJSAR, 141/8

Župana prosim, da nemudoma ukrepa glede problematike uporabe mobilnih telefonov na seji sveta občine Kamnik. Neprestana uporaba mobilnih telefonov s strani svetnikov in ostalih prisotnih na seji moti sam potek seje, saj svetniki zaradi tega neprestano zapuščajo sejo. Predlagam, da se v poslovnik doda prepoved uporabe mobilnih telefonov na sejah sveta.

Odgovor je posredoval Rafael ZAGORIČNIK:

Vaše pobude, da se v poslovnik vnese določilo, s katerim bi prepovedali uporabo mobilnih telefonov na sejah občinskega sveta, ne moremo upoštevati, saj poslovnik v svojem 51. členu predsedujočemu že sedaj omogoča, da tistega, ki moti potek seje javno opomni, če pa z motenjem seje nadaljuje, pa ga lahko s seje tudi odstrani.

Dejansko je postala uporaba mobilnih telefonov na sejah občinskega sveta res skrajno moteč faktor, zato bo že na 9. seji predsedujoči uporabil poleg splošnega opozorila, da svetniki izključijo mobilne telefone, vse svoje pristojnosti iz določil poglavja "Vzdrževanje reda na seji", tudi skrajno možnost "odstranitev s seje."
Svetniška skupina NSi, Marjeta HUMAR, 135/8 

Dajem pobudo, da se gradivo za sejo občinskega sveta objavi na svetovnem spletu, da bi bilo na voljo vsem občanom, ki jih določena problematika zanima. 

Pobuda št. 88/6, Brane GOLUBOVIČ, LDS

Dajem pobudo, da se vsaki svetniški skupini posreduje sprejeti proračun 2003 v pisni in elektronski obliki.

Odgovor je posredoval Rafael ZAGORIČNIK:

Vaša pobuda, da bi se gradivo za sklicano sejo objavljalo na spletnih straneh, je bila realizirana že za 6.,7. in 8. sejo občinskega sveta, saj je bilo celotno gradivo objavljeno na spletni strani občine Kamnik - www.kamnik.si, s to prakso pa bomo nadaljevali tudi v bodoče. 

Svetniška skupina NSi, Marjeta HUMAR, 134/8
Dajem pobudo, da se reliefi na fasadi osnovne šole Toma Brejca, ki so delo Leona Homarja, zaščitijo pred propadanjem in obnovijo.

Odgovor je pripravila Katarina ŠČETININ-SEVER:

Omenjeni reliefi so pod streho tako, da niso neposredno izpostavljeni vremenskim neprilikam. Oddelek za družbene dejavnosti bo kljub temu zbral ponudbe  kamnosekov za morebitno impregnacijo materiala, iz katerega so reliefi in poseg izvedel v okviru investicijsko vzdrževalnih del v letu 2004.

Svetniška skupina NSi, Marjeta HUMAR, 103/6

Ali potekata eksploatacija in sanacija kamnoloma Calcita v skladu s sprejetimi občinskimi akti? Rana je namreč vidna že zelo daleč.

Odgovor je posredoval  g. Matevž KIRN, direktor Calcit d.d.:

Calcit d.d. pridobiva kalcit in apnenec v kamnolomu Stahovica na podlagi dovoljenja za izkoriščanje, rudarskih projektov za izvajanje del pri pridobivanju ureditvenega 

načrta R2 ter koncesijske pogodbe z Ministrstvom za okolje, prostor in energijo itd.

V naštetih dokumentih so navedeni pogoji, ki jih moramo izpolnjevati pri pridobivanju, pri čemer smo podvrženi kontroli različnih inšpekcijskih služb.

Vsi projekti od leta 1997 so v skladu z Ureditvenim načrtom R2. Pridobivanje se izvaja po novi odkopni metodi na način "od zgoraj navzdol" s sprotno rekultivacijo končnih brežin. Rekultivacijska dela smo sicer začeli izvajati že v letu 1998, vendar pa smo kasneje zaradi povečanja eksploatacijskih rezerv ponovno pričeli z odkopavanjem na višjem nivoju. Poseg je na tako strmem terenu tehnično izjemno zahteven. Na najvišjem delu kamnoloma še vedno potekajo nekatera pripravljalna dela, ki bodo zaključena v juliju prihodnjega leta. Jeseni bomo končno obdelali odkopani breg in ga zasadili oz. ozelenili, da bo hitreje dobil svojo prvobitno podobo. Učinek rekultivacijskih del bo tako v letu 2005 vidnejši.

Vsa rekultivacijska dela izvaja podjetje PUH d.d., ki ima na tem področju rekultivacije bogate izkušnje in najboljše reference. Calcit d.d. namenja za rekultivacijo letno okoli 15 mio SIT, v prihodnje pa se bodo ta sredstva še povečevala.

Odgovorni v Calcitu zagotavljamo, da se izvajata pridobivanje in sanacija v kamnolomu v skladu s sprejetimi občinskimi akti.

Janez REPANŠEK, 130/8

Pri Maistrovem mostu stalno teče kanalizacija v Bistrico. Nabirajo se papirnati ostanki toaletnega papirja in ostali iztrebki kar močno zaudarja. Ali je razbremenilnik na tržnici v okvari, da teče v Bistrico?

Odgovor je posredoval Bojan KLEMEN, Komunalno podjetje Kamnik:
Razbremenilnik na tržnici redno pregledujemo skladno z določili poslovnika o obratovanju razbremenilnika visokih voda. Pri izvajanju rednih pregledov večkrat ugotavljamo, da se v kanalizacijskem sistemu nahajajo tudi razni odpadki, ki nikakor ne sodijo tja. V kanalizaciji najdemo razne cunje (brisače, delovne bluze in podobno), kar zaradi velikosti posameznih kosov občasno povzroča delne zamašitve pretoka na fekalnem kanalu in občasno povzroči dvig nivoja odplak nad nivo zaslonke preliva.

Navkljub rednim pregledom in rednemu vzdrževanju razbremenilnika takih dogodkov ni možno predvideti in jih ne bo možno izključiti, dokler uporabniki kanalizacijskega sistema ne bodo uporabljali skladno z njegovim namenom.

Svetniška skupina NSi, Marjeta HUMAR, 136/8

Ponovno sprašujemo, zakaj Maistrova hiša ni bila predlagana za razglasitev za zgodovinski spomenik?

Odgovor sta pripravila Nataša BIDER HUMAR in Anton KAMIN:

Omenjen predlog je bil že večkrat podan na pristojne službe za varstvo kulturne dediščine, vendar so nam obrazložili, da arhitekturne lastnosti objekta niso takšnih kvalitet, da bi bila Maistrova rojstna hiša primerna za razglasitev kot samostojna enota kulturne dediščine. Hiša je bila leta 1986 razglašena za spomenik v okviru Odloka o razglasitvi starega mestnega jedra Kamnika za kulturni in zgodovinski spomenik in ima svojo enotno številko dediščine (EŠD), ki je 5231. Ta razglasitev zadostuje za kandidiranja za državna sredstva na javnih razpisih. Pred kratkim smo oddali  prijavo na spomeniško-varstveni projektni razpis Ministrstva RS za kulturo za sofinanciranje obnove rojstne hiše generala Rudolfa Maistra. Še naprej se bomo trudili, da bi objekt razglasili za zgodovinski spomenik državnega pomena. Pred mesecem dni je Župan občine Kamnik podpisal pogodbo z lastnikom in izvajalcem za obnovo fasade in zamenjavo stavbnega pohištva. Pričakujemo, da bodo ta dela končana do občinskega praznika 2004 tudi s pomočjo donatorskih sredstev v okviru akcije, ki jo vodi župan.     

Primož STELE, NSi, 143/8
V kateri fazi je obnova prostorov v kulturnem domu za potrebe Mladinskega sveta?  

Odgovor sta pripravila Nataša BIDER HUMAR in Anton KAMIN:

Izdelana je projektna dokumentacija za preureditev, in sicer za strojne in električne inštalacije, prezračevanje, požarno varnost, tehnično varovanje in arhitekturni del. Z zbiranjem ponudb je občinska uprava že pridobila izvajalca za rušitvena in gradbena dela do višine razpoložljivih sredstev v proračunu za leto 2003. 

Tatjana ROT DJALIL, 146/8

Ob hitrem propadanju podjetij, tudi nekdaj tako uspešnega STOL-a, nas resno skrbi nadalnja usoda Kulturnega doma Duplica. Posebno krajani KS Duplica ga potrebujejo za uresničevanje svojih interesov na področju kulture, društvenih in družabnih dejavnosti ter za potrebe delovanja organov KS. 

Ob informacijah, da se bo namembnost doma spremenila v stanovanjsko oz. poslovno (dvorana v skladišče?!), menimo, da mora občina zaščititi interese krajanov, ki so dom gradili tudi s svojim prostovoljnim delom.

Odgovor sta pripravila Nataša BIDER HUMAR in Anton KAMIN:  

Občina Kamnik je v okviru svojih pristojnosti izkoristila vse možnosti, da bi kulturna dvorana na Duplici s pripadajočimi prostori postala last KS Duplica. Prizadevanja zaenkrat niso bila uspešna. Občinska uprava ponovno poskuša doseči isti cilj v postopku stečaja lastnika. Na zadnjem pogovoru s predstavniki Stola d.d. in SRD-a v likvidaciji, so predlagali dolgoročni najem (99 let), kasneje ko pride do likvidacije SRD-a pa bi dom prešel v last Občine. Zavedati se moramo, da prevzem lastništva nad takšnim objektom pomeni tudi stroške, ki bi jih bilo potrebno načrtovati v občinskem proračunu. Odgovor sedanjih lastnikov pričakujemo v prihodnjih dneh, ta ponudba pa je vezana tudi na ureditev nekaterih drugih lastniških razmerij na zemljiščih predvsem v območju Korenove ceste kjer je občina Kamnik s tožbo dosegla zaznambo spora nekaterih zemljišč. Predmet poravnav bo predstavljen tudi občinskemu svetu. 

Dušan ŠTRAJHAR, 145/8
Kaj je bilo do sedaj storjeno na projektu Sonaravno urejanje Kamniške Bistrice (kolesarska steza)?

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

V Regionalni razvojni agenciji se pripravlja projekt "Rekreacijska infrastruktura v regiji." Omenjeni projekt je sestavni del večjega krovnega projekta, ki se ga pripravlja za razpis za pridobivanje sredstev iz Evropskega regionalnega sklada - ukrep Spodbujanje razvoja turističnih destinacij. Projekt je navezan na Regionalni razvojni program Ljubljanske urbane regije 2002-2006 preko podprograma Razvoj možnosti za šport in rekreacijo, kjer sta oblikovana projekta Mreža kolesarskih poti regije in Mreža pešpoti regije.

Podatki o obstoječih kolesarskih poteh v regiji so že zbrani; trenutno se pripravlja zasnova in ocenjevanje stroškov vzpostavitve kolesarskih poti. Enako želimo pristopiti tudi k oblikovanju mreže pešpoti, saj je za pripravo projekta potrebno pridobiti kakovostne informacije, na podlagi katerih se bodo ocenili stroški vlaganja v mrežo pešpoti. Oba projekta bosta povezana v celovit projekt Rekreacijska infrastruktura v regiji.

Občinska uprava je vzporedno k zgoraj navedenim projektom pristopila k urejanju dela kolesarske poti ob Kamniški Bistrici in sicer na trasi, ki poteka v KS Šmarci. Ob izdelavi ustrezne projektno-tehnične dokumentacije so bile v postopkih pridobivanja služnostnih pogodb izpostavljene zahteve lastnikov zemljišč, kot predhodno ureditev medsebojnih razmerij. Slednje se nanašajo na izdelavo in sprejem zazidalnega (lokacijskega) načrta za Šmarco, na zamenjavo zemljišč, ki so javno dobro, na odkup zemljišč, ki so v skladu z zakonom o vodah v upravljanju "države", na ureditev dostopnih poti itd.     

Svetniška skupina NSi, Marjeta HUMAR,132/8  

Ali bodo in kdaj bodo dobili dovozno pot z dvoriščne strani prebivalci zgornjega dela Medvedove (Ocepek, Udovč in drugi?)

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

V zvezi s problematiko ureditve Mlinščice in vzporedno k temu tudi dovozne poti, ki bi omogočala dostop prebivalcem zgornjega dela Medvedove ulice z dvoriščne strani, je občinska uprava pridobila ustrezno projektno-tehnično dokumentacijo. Ta določa ureditev struge Mlinščice v naselju Graben in sicer od izpustnega (prelivnega) objekta pri "Kovaču" gorvodno do prvega stanovanjskega objekta, ki prekriva strugo v skupni dolžini približno 150 m.

Odsek je razdeljen na tri odseke. Prvi odsek, v dolžini 52 m zajema desnoobrežni podporni zid z odbojno ograjo in pridržno ograjo, izdelavo dostopne ceste z novim mostom. Ocenjena vrednost "investicije" znaša približno 5,0 mio SIT.

Občinska uprava je že nekajkrat poskušala zagotoviti potrebna zemljišča za izvedbo željenih komunalnih objektov in naprav. Prav tako tudi  vodstvo KS Kamnik Center. Žal do uskladitve premoženjsko-lastniških vprašanj ni prišlo s strani posameznih lastnikov zemljišč.

Daniel KOVAČIČ, 148/8

Da je sožitje težke industrije in stanovanjskih objektov iluzija, ugotavljajo tudi v mnogih drugih okoljih, je med drugim povedal dir. PS Cimos, Titan livarna z obdelavo d.o.o.. Opozoril je, da bi se morala lokalna skupnost tega bolj zavedati in ne tako nepremišljeno dovoljevati nenehnega približevanja stanovanjskih stavb k industrijskim objektom.

Nekateri graditelji industrijskih objektov najprej načrtno izberejo obremenjeno območje, kjer so nižje davščine in prispevki, potem pa se pritožujejo nad motečimi sosedi. To pomeni, da so posamezne individualne stanovanjske stavbe bile zgrajene pred sedemdesetimi leti, tov. Titan  pa je pred petdesetimi leti iz majhne kovačnice zgradila veliko za tiste čase moderno livarno in se s tako potezo močno približala Podlimbarskega poti.

Glede na to, da Občina Kamnik pripravlja spremembo prostorsko izvedbenih aktov z namenom stanovanjsko podjetniške oz. pretežno stanovanjske pozidave področja južno od Mercatorjevega centra in Kovinarske ceste (B7, B11) in da poleg neposrednih sosedov livarne tudi stanovalci v stanovanjskem delu Mercatorjevega centra, na Kovinarski, Zikovi in tudi na Ljubljanski močno negodujejo zaradi pretiranega hrupa in neprijetnih dražečih plinov, ki jih v okolici emitira livarna, bi morala Občina Kamnik odpraviti kolizije interesov industrije in sosedskih stanovalcev.

Enako kot ugotavlja dir. livarne Titan, so pripomnili tudi na delavnici o prenovi strategije, prisotni vodilni delavci raznih industrijskih podjetij v Kamniku.

Moja pobuda temelji predvsem na dejstvu, da v bodoče ni primerno načrtovati izgradnje industrijskih objektov v neposredni bližini stanovanjskih stavb, ker bodo zakonski predpisi vse strožji in ker so krajani vse bolj osveščeni pri okoljevarstveni problematiki. Občina je dolžna storiti vse, da bo ustavila gradnje industrijskih objektov v neposredni bližini stanovanjskih stavb in delavcem v proizvodnji ter krajanom Kamnika zagotovila človeka vredno življenje.  

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Kamnik za obdobje 1986-2000 in srednjeročnega družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1986 -1990 - dopolnitev 2002, med drugim določa meje območij zazidalnih otokov, ki se pravno formalno urejajo z ustreznimi prostorskimi akti in hkrati določa namembnost posameznim aktom. Sprememba namembnosti je lahko le predmet sprememb planskih aktov in sicer po postopku, ki ga določa zakon o urejanju prostora.

Pobudo glede določitve razvoja industrije v odnosu do stanovanjskih sosesk bo možno v okviru veljavne zakonodaje upoštevati pri pripravi strategije prostorskega razvoja občine. Na osnovi 4. odstavka 171. čl. zakona o urejanju prostora, občine pričnejo s pripravo strategije prostorskega razvoja po uveljavitvi strategije prostorskega razvoja Slovenije, s pripravo prostorskega reda občine pa po uveljavitvi prostorskega reda Slovenije v skladu s tem zakonom in ju morajo sprejeti najkasneje v treh letih po sprejemu strategije prostorskega razvoja Slovenije. 

Pobuda št. 106/7, Gordan AMBROŽIČ

Ureditev parkirišča (asfaltiranje) in namestitev ob njem zaključne robnike na Starem gradu.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Ureditev zunanje površine (parkirišča) s cestnimi robniki, bo predmet proračunskega leta 2004.

Pobuda št. 108/7, Gordan AMBROŽIČ

Ureditev parkirišča in namestitev stojnic k »jezercu« v Kamniški Bistrici. V letnem času ob sobotah, nedeljah in praznikih uvesti parkirnino, ki naj bi se pobirala pred odcepom za most, na ogled kanjona Bistrice.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Del parkirišča pri Domu v Kamniški Bistrici je na zemljišču parc. št. 847/1, preostali del pa na zemljišču parc. št. 848, vse k.o. Županje njive in je v lasti Planinske zveze Slovenije. Z njim upravlja Planinsko društvo Ljubljana matica. Občinska uprava je pobudo posredovala omenjenemu lastniku. Širša ureditev izvira Kamniške Bistrice za  turistično dejavnost, pa je po zakonu o vodah v pristojnosti Ministrstva za okolje, prostor in energijo.

Pobuda št. 113/7, Janez REPANŠEK

Dajem pobudo, da se drevje, ki raste na skalnem robu nad železniško postajo in pokopališčem, poseka, ker  ovira pogled na Šutno, je pa tudi nevarno, da pade na pot pod galerijami.

Pobuda št. 114/7, Janez REPANŠEK

Dajem pobudo, da se drevje (akacije) na severnem delu nad železniško progo in potjo na Žale primerno zniža, ker zakriva pogled na Kamniške planine.

Odgovor je posredoval Bojan MLAKAR:

Drevje, ki raste na skalnem robu nad železniško postajo in pokopališčem Žale v Kamniku, je opredeljeno v širšem vplivnem območju Odloka o zaščiti starega mestnega jedra Kamnika za kulturni in zgodovinski spomenik in s katerim so določeni varstveni režimi. Vsekakor je posek dreves ali njihovo obsekovanje predmet skupnega dogovora med občinsko upravo, vzdrževalcem javnih površin in pristojno službo Zavoda za varstvo naravne dediščine OE Kranj. Dogovor o vsebini "sanacijskih" posegov, bo v spomladanskem obdobju 2004 skupaj s predstavniki Slovenskih železnic in Frančiškanskega samostana.

Vprašanje št. 122/7, Janez REPANŠEK

Leta 1998 je bil asfaltiran del Kolodvorske ulice od št. 1 do št. 5. Kljub opozorilom so dela nedokončana na delu, kjer je tlakovano s kockami. Tudi kocke pred št. 3 niso popravljene. Jašek na kanalizaciji se je zaradi slabega betona posedel in pri prevozu ropota. Kocke so tako valovite, da se jih ne da plužiti.

Odgovor je posredoval Bojan MLAKAR:

Rekonstrukcija Kolodvorske ulice, s predhodnimi potrebnimi ureditvami podzemnih komunalnih vodov in naprav, je odvisna od razpoložljivih sredstev investicijskega dela proračuna za leto 2004.

Janez REPANŠEK, 131/8

Dajem pobudo, da se ob strugi Kamniške Bistrice in Nevljice naredi dostope in ploščadi za gasilske motorne črpalke. Če je škarpa, se v strugo sploh ne pride. Predlagam naslednje lokacije: Polčeva pot (stari most), novi most Žebljarska obojestransko, Tomšičeva ulica (za Obrtno zbornico, na tržnici ali avtobusni postaji, pri "nunskih hlevih", Na produ, Šolski ulici (pri mostu) obojestransko na Cankarjevi ulici pri Plečnikovem mostu.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Zakon o vodah določa različne vodovarstvene režime in različno širino vodovarstvenega sveta, priobalnega zemljišča, različnim kategorijam oziroma redom površinskih voda. Slednja so v upravljanju Agencije RS za okolje. Za režim upravljanja in za posege v priobalno zemljišče, je potrebno predhodno soglasje oz. dovoljenje upravljavca voda glede na vsebino načrtovanih gradbenih posegov. Občinska uprava bo v mesecu februarju 2004 organizirala sestanek s pristojno "Agencijo RS za varstvo okolja" o možnostih ureditve dostopov do Kamniške Bistrice in Nevljice ter ureditve ploščadi za izvajanje gasilske dejavnosti.  

Tone RAJSAR, 138/8
Zaradi varnosti otrok in ostalih občanov predlagam v ulici Cesta treh talcev (Mekinje) umiritev prometa z ležečimi policaji. Ulica je brez javne razsvetljave, kar še dodatno prispeva k večji ogroženosti prebivalcev te ulice.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Projekt javne razsvetljave ulice Cesta treh talcev v Mekinjah je izdelan, dela pa oddana najugodnejšemu ponudniku. Javna razsvetljava se bo pričela graditi v mesecu decembru 2003 in bo zaključena v mesecu januarju oz. februarju 2004 v odvisnosti od vremenskih razmer. Pobudo za zgraditev talnih ovir na tej ulici smo posredovali pristojni komisiji za tehnično urejanje prometa.

Tone RAJSAR, 139/8

Zanima me, kdo plačuje popravila za razbita stekla na avtobusni postaji pri Metalki, poleg tega pa v zadnjem času opažam ogromno uničene prometne signalizacije, zlasti na odseku Kamnik-Volčji potok. Kje so pristojne službe, ki bi takšen vandalizem preprečile? Sprašujem se, kdo ta vandalizem plačuje, in sicer koliko to stane letno občino Kamnik.

Vprašanje št. 21/3, Tone RAJSAR

Zanima me, kdo plačuje popravila za razbita stekla na avtobusni postaji pri Metalki. Kje se pristojne službe, ki bi takšen vandalizem preprečile?

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Popravila stekel na avtobusni postaji na Šolski ulici plačuje Metropolis - Media, ki je tudi upravljavec omenjenega objekta in ima za take primere sklenjeno ustrezno zavarovanje, preko za to pooblaščenega pogodbenega izvajalca del. V primerih, ko so povzročitelji znani, jih lahko predlagamo pristojnim organom za uvedbo kazenskega postopka.

Tone RAJSAR, 137/8

Ponovno zastavljam vprašanje glede križišča Šmartno-Pšajnovica, kajti na tem mestu sta se zgodili še dve prometni nesreči z materialno škodo. Sprašujem se, če bo moralo priti resnično do smrtnih žrtev, preden bomo pripravljeni ukrepati. To križišče je popolnoma nepregledno, zato predlagam, da se v čim krajšem možnem času namestita dve ogledali, za smer Ločica in Kamnik.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

V pripravi je projekt nadaljevanja gradnje hodnika za pešce in sicer od objekta VVZ v Šmartnem do križišča Šmartno - Pšajnovica. Križišče predstavlja štiri krake in sicer sečišče regionalne ceste s cestama lokalne kategorizacije. Ureditev križišča z ustrezno opremo, bo predmet posebne uskladitve z za to pristojno Direkcijo RS za ceste.

Pobuda št. 105/7, GORDAN AMBROŽIČ 

Da se sprejme sklep, da se ob graditvi novih pločnikov za obrobo, uporabljajo (nameščajo) izključno robniki iz pohorskega granita (tonalita)..

Razloga, zakaj, bom navedel ustno, sta pa  v glavnem dva: obstojnost in estetski izgled.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Gradnja novih pločnikov, ki bi se zaključili z robniki iz pohorskega granita (tonalita), bi vsekakor bila racionalna tako z vidika obstojnosti kot tudi z vidika estetike. Seveda pa je glede na ceno tekočega metra takšnega cestnega robnika in glede na razpoložljiva

finančna sredstva proračuna pa je vsebini pobude možno le strokovno pritrditi, njeno realnost pa ugotoviti v obsegu finančnih sredstev na cestnem področju.

Nabavna cena granitnih robnikov je od 4.8 do 10 krat višja kot cena betonskih robnikov.

Tone RAJSAR, 140/8

Preden se bodo začela dela na projektu vodovod Laseno-Gabrovnica, pozivam izvajalca, da se predhodno posvetuje z uporabniki/krajani tega vodovoda. Izvajalcu predlagam, naj  krajane Lasenega in Gabrovnice pisno obvesti o poteku gradnje.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Občina Kamnik ima za izgradnjo vodovoda Laseno-Gabrovnica pridobljeno gradbeno dovoljenje, ki  bazira na ustrezni projektnotehnični dokumentaciji in tudi na soglasjih vseh lastnikov zemljišč, preko katerih bo vodovod potekal. Izvajalec del mora upoštevati navedeno dokumentacijo.

Na podlagi javnega razpisa, izvedenega v letu 2003, so s pogodbo oddana dela izvajalcu KPK, d.d. Kamnik. Dela zajemajo izvedbo cevovoda od črpališča do profila 67, v dolžini 400 m, vzporedno položene elektroinstalacije in priklop na električno omrežje. (Točka 67 se nahaja med staro hišo in gospodarskim poslopjem v Lasenem, kjer je predviden električni priklop.)

Izvajalec bo pred pričetkom izgradnje pisno obvestil krajane Lasenega in Gabrovnice o pričetku del. Za morebitno potrebno reševanje detajlov pri posameznem uporabniku bodo  na voljo izvajalci in strokovni sodelavci občinske uprave.

Pobuda št. 128/7, Daniel KOVAČIČ
Po Odloku zazidalnega načrta za območje B-8 Zgornje Perovo v Kamniku (Ur.l.RS, št. 13/89), je v soseski S 7 in S 8, investitor Lastnina d.o.o., Steletova 8, Kamnik, zgradila kanalizacijsko in vodovodno omrežje. Po podatkih, s katerimi razpolagamo, je omenjeni investitor pridobil dokument o tehnični izpravnosti za napeljano mešano kanalizacijsko omrežje, občina Kamnik oz. KPK pa jo nista mogla prevzeti, ker še v tistem času ni bil zgrajen razbremenilnik visokih voda. Pri omenjenem razbremenilniku so bile odpravljene ugotovljene napake v letu 2001, pa kljub temu istega leta ni bila izvršena primopredaja zgoraj omenjenih omrežij.

Meseca septembra leta 2001 se je po obilnem deževju sprožil zemeljski plaz in potrgal vodovodno ter kanalizacijsko omrežje. Res je, da je občina Kamnik ukrepala pravočasno in s tem zaščitila človekovo imetje ter uredila prečrpavanje odpadne vode in napeljavo pitne vode, vendar se v nadaljevanju ni ničesar več pripetilo, čeprav je Inšpekcija MOP investitorju izdala odločbo o sanaciji, katera pa ne bo nikoli realizirana, ker nesrečo ni povzročil naslovnik na odločbi. V kolikor pa bo občina Kamnik čakala na razplet sodišča in reagirala šele po prejeti sodni odločbi, se lahko pripeti še kakšna napaka na omenjenem omrežju, kar pomeni, da bodo prebivalci ul. Na bregu in Prisojne poti, ostali brez pitne vode oz. kanalizacijskega omrežja (del je že speljano na površino zemlje).Enako velja tudi za cesto, ki vodi v in po naselju.

Ker so stanovalci ul. Na bregu in Prisojne poti občini Kamnik, katerim mora občina Kamnik v nastalem sporu nuditi pomoč, dajem pobudo, da le-ta sproži postopek o prevzemu mešanega kanalizacijskega in vodovodnega omrežja. Poleg omenjenega omrežja mora občina Kamnik tudi sprožiti postopek o prevzemu kategoriziranih cest, katere zemlje je še vedno lastnik podjetje Lastnina d.o.o. Iz podatkov, ki so nam na voljo, omenjeno podjetje ne nasprotuje prevzemu oz. želi predati vso infrastrukturo.

V kolikor občina Kamnik, gospodarske javne službe, ne bo pričela s postopkom o prevzemu parcel, na katerih so zgrajeni infrastrukturni objekti in prevzemu samih objektov, na območju ul. Na bregu in Prisojne poti (ZN B-8 Zg. Perovo), bo pri vsakem večjem popravilu kanalizacijskih in vodovodnih omrežij ter cest, nastal spor, ker le-te niso v celoti zgrajene na zemlji, s katero razpolaga občina. Pri upoštevanju zakonskih določil bi morali biti vsi infrastrukturni objekti zgrajeni na javnem dobrem, kar pa v tem primeru niso, ker ni nihče vršil nadzor nad razprodajo parcel namenjenih za javno dobro.

Dana pobuda je namenjena za začetek postopka, ni pa mišljeno, da boste na pobudo odgovorili v negativnem smislu, ker je zaradi plazu v letu 2001 del kanalizacijskega in vodovodnega omrežja uničen. Enako velja tudi za drugi del mešanega kanalizacijskega omrežja, pri katerem je odtrgana odvodna cev, katere je odpadna voda povzročila plazenje zemlje. Skratka je po našem mnenju občina dolžna sanirati in prevzeti kpl infrastrukturo.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Občinska uprava Občine Kamnik sprejema pobudo g. Kovačiča in bo z investitorjem omenjene infrastrukture Lastnina d.o.o. pričela pogovore o postopnem brezplačnem prevzemu zgrajene komunalne infrastrukture. Opozoriti pa je potrebno na dejstvo, da lahko občina prevzame v upravljanje le tehnično brezhibno infrastrukturo, zgrajeno na podlagi pravnomočnih gradbenih dovoljenj, za katero je bil opravljen tehnični pregled, so bile odpravljene morebitne nepravilnosti in pridobljeno uporabno dovoljenje.  

Pobuda št. 127/03, Daniel KOVAČIČ

Na območju zazidalnega načrta B8 Zg. Perovo (Prisojna pot 20), se je zaradi zamašene kanalizacijske iztočne cevi, v letu 2002 pričela plaziti brežina, ker sta fekalna voda iz petnajstih stanovanjskih stavb in padavinska voda našli drugo pot.

Pooblaščena oseba s strani lastnice stanovanjske stavbe Prisojna pot 20, g. J. Zorman zagotavlja, da se  je mešano kanalizacijsko omrežje zamašilo, ker je podjetje KPK izpeljalo cestno meteorno vodo v kanalizacijski jašek in to pred položeno asfaltno prevleko. Kmalu po izpeljani cestni meteorni vodi je zelo močno neurje v mesecu juliju leta 2002, v kanalizacijski jašek premera 1,0 m in globine cca 5,0 m, naneslo več kot 2,0 m3 peska, zaradi katere je poplavilo spodnjo etažo stanovanjske stavbe lastnice F. Zorman. Da je bila v jašku večja količina peska, lahko potrdi tudi sosed, ki je bil prisoten, ko so v intervencijski kamion le-tega črpali. Tudi meseca julija tega leta je po večjem nalivu poplavilo spodnjo etažo omenjene stanovanjske stavbe, saj je iz jaška mešanega kanalizacijskega omrežja bruhala voda ter poleg spodnje etaže poplavila dvorišče.

Ker se na opozorila ni odzvalo podjetje KPK (po izjavah g. J. Zormana obveščeni petkrat), je bila dana prijava na naslov MOP, Inšpektorat RS za okolje in prostor, območna enota Domžale. Inšpektorja g. B. Štraus je po fizičnem ogledu, občini Kamnik odredil, da sanira sporno kanalizacijsko omrežje, kar se pa žal ni pripetilo.

Da bi zaščitila svojo lastnino, je lastnica parcele št. 905/2, po kateri je izpeljano mešano kanalizacijsko omrežje, zabetonirala kanalizacijski jašek in odpadno vodo izpeljala na prosto. To pomeni, da fekalna voda onesnažuje okolico, pospešuje razmnoževanje neprijetnih glodalcev in povečuje možnost razvoja nepredvidene bolezni. Tako izpeljavo sta si ogledala inšpektorica občine Kamnik ga. N. Lah in vodja oddelka g. Škorjanc.

Ker je stanje precejšnjega števila stanovalcev zaskrbljujoče, dajem pobudo, da Občina Kamnik sporno kanalizacijsko omrežje spelje po parcelah št. 905/13, 905/16 in po večji parceli (ni številke v mapni kopiji), do kanalizacijskega omrežja na asfaltirani cesti pod zgornjim delom naselja Perovo.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:
Občinska uprava Občine Kamnik sprejema pobudo g. Kovačiča in bo v primeru, da bodo v proračunu leta 2004 zagotovljena sredstva, preko javnega naročanja izpeljala postopek izbire izvajalca za izdelavo projektov PGD in PZI sanacije odvajanja mešanih odpadnih voda, kar bo osnova za pridobitev gradbenega dovoljenja in izvedbo del. Istočasno pa opozarjamo na naslednja dejstva : Investitor in lastnik zgrajenega mešanega kanalizacijskega sistema na omenjenem območju je podjetje Lastnina d.o.o. Na inšpekcijskem ogledu v letu 2001 je inšpektor za graditev ugotovil, da je investitor kanalizacijski sistem dal v obratovanje brez pridobljenega uporabnega dovoljenja. Zato je izdal inšpektor ureditveno odločbo, s katero je naložil investitorju pridobitev uporabnega dovoljenja, istočasno pa ga je z dopisom tudi opozoril, da zaradi dejstva, da leži kanalizacijski sistem na območju plazenja, nemudoma z ostalimi prizadetimi investitorji pristopi k reševanju nastale situacije. Po nam znanih podatkih se je investitor na ureditveno odločbo pritožil in je zadeva še vedno v reševanju na pristojnem ministrstvu.
Pobuda št. 15/3, Marjeta HUMAR, NSi

Predlagamo, da občinska uprava pripravi seznam 10 občin, s katerimi se bo primerjala občina Kamnik (vrtec ipd.). Zdaj se primerjamo s tistimi, ki ustrezajo cilju.

Odgovor je pripravil župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Glede na različno velikost in strukturo 193 slovenskih občin je težko izbrati vzorčne občine za posamezne primerjalne podatke. Če razmišljamo o komunalni opremljenosti zagotovo ne moremo izbirati občin, ki bi jih lažje primerjali na področju kulture, šolstva in drugih dejavnosti. Trdim, da že dosedanji izbor primerjanih občin ni naravnan k cilju, ki bi občinski upravi pomagal doseči enostransko odločitev. 

Vprašanje št. 16/3, Tone RAJSAR

Županu zastavljam vprašanje glede rubrike v Kamniškem občanu "Vi sprašujete, župan odgovarja", in sicer se sprašujem, kje je ovira, da se ne objavljajo s polnim imenom in priimkom, ljudi, ki županu zastavljajo vprašanja. Županu predlagam, da odgovarja samo na tista vprašanja, katera bodo podpisana s polnim imenom in priimkom.

Odgovor je pripravil župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Vprašanja, ki so županu zastavljena s polnim imenom in priimkom posredujemo skupaj z odgovorom uredništvu. Mnogokrat občani, ki zastavljajo vprašanja ne želijo biti imenovani. Večkrat želi odgovor na isto vprašanje več Kamničanov, zato je težko zapisati vsa imena. Lahko rečem, da je rubrika priljubljena med bralci in zato vprašanj nikoli ne zmanjka.

Vprašanje št. 31/3, Esma Raković

Krajevna skupnost Črna, predvsem pa krajani, ki živijo ob potoku Črna pod naseljem Podstudenec želijo, da v njihovem imenu postavimo vprašanje glede sanacije posledic poplav še iz let 1990, 1995 in 1998. V letošnjem proračunu ne najdemo postavke, ki bi finančno krila vsaj najnujnejšo sanacijo. V letu 1998 je bilo opravljeno "geotehnično poročilo o ogledu pobočja nad hudournikom Črna v naselju Podstudenec" v katerem vodnogospodarski inštitut - Družba za gospodarjenje z vodami predlaga nadaljevanje natančnejših raziskav stabilnosti oziroma nestabilnosti 

pobočja, ki je poleg samega brega potoka tudi problem. Sprašujemo kako je torej s temi raziskavami in kakšen je načrt za sanacijo tega območja.

Vprašanje smo posredovali Ministrstvu za okolje, prostor in energijo, Agenciji za varstvo okolja.

Pobuda št. 32/4, Janez LESKOVEC

Cesta Kamnik - Ločica v kraju Soteska, natančneje na Kavranskem klancu imamo na desni strani oporni zid, ki je v zelo slabem stanju, močno izbočen na cestišče. Zato bi prosil pristojne organe, da pristopijo k rešitvi, ker obstaja samo še vprašanje časa, kdaj se bo ta oporni zid zrušil na cestišče.

Vprašanje smo posredovali Družbi za državne ceste.

Pobuda št. 50/5, Daniel KOVAČIČ

Večina stopnic pri spomeniku padlim borcem ob kamniški obvoznici je uničil precej močan zimski mraz. Uničene stopnice so tudi nevarne, da se poškodujejo pešci, ki prečkajo prehod za pešce in nadaljujejo proti mostu čez Kamniško Bistrico. Moja pobuda glasi, da je potrebno uničene stopnice sanirati v najkrajšem možnem času.

Odgovor je pripravil župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Ureditev stopnišča in okolice spomenika prvima padlima borcema na Kamniškem je bila končana do slovesnosti 27. julija letos. 

Vprašanje št. 85/6, Tatjana Rot- Djalil

Kako so naše osnovne šole pripravljene na jesenski prehod na devetletno osnovno šolanje? Ali je popravilo na OŠ Šmartno izvedeno (padajoči strešniki)? Ali so sanitarije v pritličju OŠ F. Albrehta urejene za prihod najmlajših? Ali bo okolica (s športnimi objekti) OŠ Marije Vere urejena in pripravljena? Menim, da bi ne-velika finančna sredstva za to morali najti!

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

Občinska uprava je skupaj z vodstvi šol do začetka šolskega leta pripravila vse potrebno za prehod kamniških učencev na devetletno osnovno šolo. Do začetka šolskega leta je bila zamenjano ostrešje na telovadnici OŠ Šmartno. Okolica OŠ Marije Vere je bila le delno urejena. Za tretjo fazo, to je ureditev športnih igrišč in ureditev celotne okolice pa se bo treba odločiti v okviru prioritet nadaljevanja izgradnje osnovnih šol.

Vprašanje št. 99/6, Brane GOLUBOVIČ, LDS

V kateri fazi so dela na Malem gradu (vrtina) in Starem gradu (cesta)? Ali so finančna sredstva v proračunu zadostna? Kdaj bo Župan predstavil predloge rešitev za Veliko planino?

Odgovor je pripravil župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Za vrtino na Malem gradu je pridobljeno gradbeno dovoljenje in izbran izvajalec. Cesta na Stari grad je dobila asfaltno prevleko že pred dvema mesecema. Po mojih informacijah je narok za prisilno poravnavo razpisan za 18. decembra. Pričakujem, da bomo na januarski seji 2004 lahko podrobneje seznanili občinski svet z rezultati poravnave.  

Pobuda št. 107/7, Gordan AMBROŽIČ

Urediti cca 10 m cestišča od parkirnega prostora do vrha na Starem gradu - asfaltiranje in delno položiti granitne kocke (tlakovati) zaradi estetskega izgleda in poledice v zimskem času.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

Občina Kamnik je v okviru proračunske postavke položila asfaltno prevleko do parkirišča in namestila nekaj 10 m odbojnih ograj na najnevarnejših odsekih te ceste. Ureditev preostalega dela cestišča od parkirnega prostora do vrha na Starem gradu je povezano s celovito ureditvijo okolice.

Pobuda št. 123/7, Janez REPANŠEK

V križišču Medvedova-Tunjiška je nastal malo širši pločnik pred trgovino ob znamenju. Dajem pobudo, da se po robu pločnika postavijo stebrički, kot so pred pošto in SKG, ker je pločnik stalno zaparkiran, ljudje pa hodijo po cesti. S tem bi zaščitili tudi obnovljeno znamenje, saj ga komunalna služba kar zasuje s snegom.

Odgovor je pripravil župan Anton Tone SMOLNIKAR:

Postavljanje stebričkov, ki preprečujejo parkiranje avtomobilov pomeni precejšen strošek v občinskem proračunu, saj je podobnih želja veliko. Komunalni nadzorniki v okviru svojih pristojnosti skrbijo, da je omenjeni pločnik kar najbolje prehoden za pešce.  

Pobuda št. 126/03,  Daniel KOVAČIČ

Do sanacije vodovodnega omrežja, na območju ZN ZG. Perovo, je bil vgrajen hidrant na parceli št. 905/2. Po sanaciji leta 1997 le-tega Komunalno podjetje Kamnik ni več vgradil, zato je precejšnja nevarnost, da v slučaju požara poklicni gasilci ne bodo mogli dovolj hitro ukrepati.

Vsled navedenega dajem pobudo, da Komunalno podjetje Kamnik ponovno vgradi manjkajoči hidrant.

Odgovor je pripravil Aleš ŠKORJANC:

V sklopu sanacije vodovodnega omrežja  (zaradi plazenja terena pod stanovanjskim objektom Zorman) na območju ZN Zg.Perovo je bil v letu 1997 zgrajen nov začasni povezovalni krak cevovoda, ki ne poteka preko parcele 905/2.  

Cevovod, ki je potekal preko parcele 905/2 je bil opuščen, zaradi česar je bil odstranjen tudi hidrant.  

Vse posege na parceli 905/2, vključno z eventualno postavitvijo hidranta bo potrebno obravnavati v sklopu sanacije komunalnih vodov, hkrati s sanacijo plazu pod stanovanjskim objektom Zorman.

