OBČINA KAMNIK
         ŽUPAN
GLAVNI TRG 24
1240 KAMNIK

Številka: 46401-16/2003
Datum:   05.01.2004 
OBČINSKI SVET OBČINE KAMNIK

ZADEVA:
Predlog sklepa o ustanovitvi javnega dobra na zemljišču parc. št. 66/4, 66/5 in 67/1, vse k.o. Šmartno 
PREDLAGATELJ: 

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik
POROČEVALEC:

Bojan Mlakar, vodja oddelka za okolje in prostor
PRAVNA OSNOVA:
21. člen Zakona o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 110/02), 2. člen Zakona o javnih cestah (Ur. list RS, št. 29/97) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03)  
NAMEN:


obravnava in sprejem
PREDLOG SKLEPA:
Občina Kamnik ustanovi javno dobro na zemljišču parc. št. 66/4, cesta v izmeri 5 m2, parc. št. 66/5, cesta v izmeri 445 m2 in parc. št. 67/1, cesta v izmeri 183 m2, vse vpisane v ZK vložek št. 4 k.o. Šmartno. 

O b r a z l o ž i t e v :
Zemljišče parc. št. 66/4, cesta v izmeri 5 m2, parc. št. 66/5, cesta v izmeri 445 m2 in parc. št. 67/1, cesta v izmeri 183 m2, vse vpisane v ZK vložek št. 4 k.o. Šmartno, v naravi predstavlja asfaltirano cesto. Cesta je z občinskim odlokom o kategorizaciji cest v Občini Kamnik kategorizirana kot javna pot in kot taka v skladu z določili Zakona o javnih cestah predstavlja javno dobro v lasti Občine Kamnik. 
Občina Kamnik je z zemljiškoknjižnima lastnikoma navedenega zemljišča že sklenila pogodbo o brezplačnem odstopu tega zemljišča v javno dobro. 

V skladu z Zakonom o graditvi objektov je grajeno javno dobro lokalnega pomena grajeno javno dobro, ki sodi v omrežje gospodarske javne infrastrukture lokalnega pomena in javna površina na njih, kakor tudi objekti ali deli objektov, katerih uporaba je pod enakimi pogoji namenjena vsem, kot so cesta, ulica trg, pasaža in druga javna prometna površina lokalnega pomena. Objekt ali del objekta pridobi status grajenega javnega dobra lokalnega pomena z ugotovitveno odločbo, ki jo na podlagi sklepa pristojnega občinskega organa po uradni dolžnosti izda občinska uprava. 

Ker je ustanovitev javnega dobra na navedenem zemljišču v javnem interesu, predlagam, da Občinski svet sprejme predlagani sklep.
          ŽUPAN
                                                                                      ANTON TONE SMOLNIKAR
Priloga: 

- kopija načrta parcel
