OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE KAMNIK ZA OBDOBJE 2004 - 2007

Občina Kamnik je v skladu z veljavnimi predpisi s področja javnih financ (12. člen Zakona o javnih financah, Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) dolžna pripraviti načrt razvojnih programov za obdobje štirih let. V omenjenem načrtu morajo biti izkazani načrtovani izdatki proračuna za investicije in državne pomoči v prihodnjih štirih letih. Podzakonski akt za pripravo načrtov razvojnih programov pa je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 56/00 in 56/01 (Uredba o podlagah in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna), ki se smiselno uporablja tudi za pripravo proračuna v občini.

Cilj načrtovanja razvojnih programov za 4-letno obdobje je opredelitev vseh tistih strateških področij, ki so za razvoj lokalne skupnosti najbolj pomembna, po finančni plati pa tako zahtevna, da jih ni mogoče izvesti zgolj v enem proračunskem letu. Gre torej za nedvoumno določitev prioritetnih programov po posameznih področjih, za izvajanje katerih je v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi neposredno odgovorna vsaka slovenska občina.

Načrtovanje razvojnih programov za večletno obdobje za Občino Kamnik ni nekaj povsem novega, saj je v preteklih letih od uveljavitve projekta lokalne samouprave, torej od leta 1995, pripravila in za posamezna gospodarska področja že tudi sprejela nekatere strategije razvoja (npr. za podjetništvo in turizem, kmetijstvo), na področju družbenih dejavnosti pa je prav tako začrtala strategijo razvoja osnovnega šolstva pri zagotovitvi ustreznih materialnih temeljev za prehod na enoizmenski pouk oz. zagotovitev pogojev za izvajanje 9-letnega osnovnega izobraževanja. V ta namen je občinski svet sprejel sklep, na podlagi katerega se v srednjeročnem smislu ¨rezervirajo¨ potrebna proračunska sredstva. Podobna usmeritev naj bi veljala tudi za področje razvoja vseh drugih področij, ki so za občane nesporno življenjsko pomembna. Odločitev o tem, katere programe uvrstiti v navedeno 4-letno razvojno obdobje, je zato sočasno tudi določitev prioritetnih ciljev.

Pri pripravi razvojnih programov na posameznih področjih je občinska uprava izhajala iz naslednjih dejstev:

Občina Kamnik sodi v slovenskem merilu med tiste občine, ki so – ne glede na spremembo, pogojeno z nastankom nove občine Komenda – v teritorialnem obsegu in po številu prebivalcev, še vedno med večjimi. Po zadnjih podatkih šteje občina Kamnik skupaj okoli 26.000 prebivalcev – v teritorialnem smislu slednji prebivajo v 22 krajevnih skupnostih s specifičnimi razvojnimi težavami. Nadalje je pomembno dejstvo, da glede na način poselitve in gostoto posameznih območij izrazito izstopa občinsko središče, kjer je tudi največji prirast prebivalstva. S tem pa se logično povezuje problematika, nanašajoča se na vprašanje zagotavljanja posameznih socialnih dobrin, med katerimi izstopajo zlasti tista, ki se nanašajo na zagotavljanje otroškega varstva, zagotavljanje možnosti izvajanja osnovnega šolstva, zagotavljanje športnih in rekreacijskih dejavnosti, zdravstvenih storitev, skrb za starejše občane idr.. Med temeljnimi eksistenčnimi vprašanji izstopa nesporno tudi vprašanje zagotavljanja ustreznih bivalnih površin – torej socialnih in neprofitnih stanovanj.

Po kazalcih gospodarskega razvoja je mogoče za primer občine Kamnik ugotoviti, da se je gospodarski potencial glede na preteklo desetletje občutno zmanjšal, kar je nedvoumno ena od negativnih posledic protislovnega procesa tranzicije, ko so dejansko vsa večja podjetja doživela zaton, posamezni subjekti, ki niso bili pripravljeni na nove socialno – ekonomske in politične razmere oz. so v preteklosti premalo vlagali v nove razvojne programe, pa so tudi zaradi prepočasne prilagoditve in nesposobnosti usmeritve na zahtevnejše trge, tudi povsem izginili. Čeprav je na gospodarskem ¨pogorišču¨ nastala vrsta novih podjetij, slednja zaposlujejo v povprečju le manjše število delavcev, zaradi česar se posledično odvija močan dnevni migracijski tok, ki teče v smeri republiškega središča, kjer so številni Kamničani tudi zaposleni. Prav slednje je razlog, čemu je kljub manj uspešnemu gospodarskemu stanju registrirana brezposelnost nižja od siceršnjega slovenskega povprečja. Možnosti zaposlovanja strokovno usposobljenih kadrov v bližnji okolici predstavlja nadalje pomemben del odgovora na vprašanje, zakaj je ob razpisih za zapolnitev zahtevnejših delovnih mest neredko težko zapolniti tovrstne kadrovske spremembe.

V razvojno načrtovanje so se kot neposredni proračunski porabniki vključile tudi vse krajevne skupnosti, ki so svoje videnje predstavile v svojih razvojnih programih. Krajevne skupnosti so lahko v svoj razvojni načrt vključile samo tiste investicije, pri katerih bodo postopek izvajanja vodile same ter izvedbo financirale iz lastnih sredstev oziroma znanih virov sredstev (prispevki občanov, krajevni samoprispevek…). Glede na to, da je večini krajevnih skupnosti že potekel krajevni samoprispevek kot glavni vir financiranja investicij, je večina krajevnih skupnosti temu ustrezno spremenila svoje »razvojne programe«. Nekatere krajevne skupnosti so v svojih razvojnih programih navajale tudi investicije, ki naj bi jih financirala občina, vendar v tabeli razvojnih programov investicij krajevnih skupnosti za obdobje 2004 – 2007 take investicije niso upoštevane.

Seznam investicij in državnih pomoči z viri financiranja po letih je naveden v tabelah: 

1. razvojni program investicij občine Kamnik za obdobje 2004– 2007,

2. razvojni program državnih pomoči občine Kamnik za obdobje 2004 – 2007,

3. razvojni program investicij krajevnih skupnosti za obdobje 2004 - 2007.  

V nadaljevanju so predstavljene obrazložitve po področjih razvojnih programov, in sicer: splošno področje, področje razvoja komunalno cestne infrastrukture in gospodarskih javnih služb, področje družbenih dejavnosti ter obrazložitev razvojnega programa državnih pomoči. 

SPLOŠNO PODROČJE

Za nemoteno »servisiranje« upravnih uslug občanom in za učinkovito delovanje organov javne uprave je  potrebno permanentno zagotavljati ustrezne materialne pogoje. V tem pogledu izstopa predvsem skrb za vzdrževanje občinske upravne zgradbe, v kateri imajo poleg Občine Kamnik, ki je lastnik objekta, sočasno sedež tudi posamezni državni upravni organi (Upravna enota Kamnik, DURS-Izpostava Kamnik, GURS-Izpostava Kamnik). Prvo navedeni državni organ poleg poravnave sorazmernega deleža obratovalnih stroškov prispeva tudi sorazmerni delež pri investicijskih vlaganjih. Preostali dve instituciji za uporabo prostorov plačujeta s pogodbo določeno najemnino, ki se steka v občinski proračun. V skladu z veljavnimi predpisi je Občina Kamnik dolžna poskrbeti tudi za ustrezni prostor, namenjen delu  poslanca v Državnem zboru, kakor tudi za delo članu Državnega sveta.

Potreba po investicijskem vlaganju v občinsko upravno zgradbo je neposredno pogojena z velikim številom vsakdanjih uporabnikov tega javnega objekta. Poleg zaposlenih se v stavbi vsakodnevno giblje veliko število občanov idr. strank,  kar zahteva po eni strani povečano tekoče vzdrževanje objekta, po drugi strani pa je zaradi njenega specifičnega statusa (zgradba sodi med spomeniško zaščitene objekte) vsakršno poseganje v obstoječo stavbno dediščino vezano na predhodno soglasje krajevno pristojnega Zavoda za varstvo kulturne dediščine.  Posledično so seveda vsakršni posegi v objekt stroškovno bistveno zahtevnejši od tistih stavb, za katere ne velja omenjeni spomeniško-varstveni režim.

V letu 2003 je občinska uprava nadaljevala z aktivnostmi pri izvedbi načrtovanih investicij, kot so bile opredeljene v načrtu razvojnih programov. Glede na večje intervencije v objekt je bilo potrebno predhodno pridobiti idejno študijo ter izvesti javni razpis za pripravo projektne dokumentacije PGD, PZI. Na tej osnovi je za načrtovane gradbene posege potrebno pridobiti še zahtevano gradbeno dovoljenje. Slednje je namreč predpogoj za izvedbo postopkov oddaje javnih naročil, vezanih na  načrtovano izvedbo gradbenih del. Z vidika potrebnih posegov je nadaljevanje 1. faze adaptacije pritličja in preureditev notranjega atrija s sočasno vgradnjo osebnega dvigala zahtevna tako po arhitekturni, gradbeni kot tudi finančni plati.

Dejstvo je, da je zaradi izvajanja velikega števila upravnih postopkov, ki jih na področju prometa in upravno-notranjih zadev opravlja Upravna enota Kamnik, prav pritlični del upravne zgradbe po številu strank tekom celega leta dejansko med najbolj obremenjeni deli obravnavanega objekta. Glede na prostorsko utesnjenost zato ne preseneča, da je s strani strank še vedno izrečenih veliko število kritik na račun neustrezne urejenosti upravne stavbe glede dostopa do upravnih storitev. Sedanja arhitekturna ureditev z dvema (pre)ozkima hodnikoma v delovnih konicah in s pojavnostjo daljših vrst čakajočih dejansko ne omogoča niti normalnega prehoda. Posebej velja poudariti, da predpisi s področja požarne varnosti izrecno nalagajo lastniku objekta, da zagotovi optimalno prehodnost - še zlasti v primeru morebitne potrebne evakuacije ob požaru v objektu ali zaradi katerekoli druge vrste nevarnosti. Z navedenega zornega kota je pridobitev večje kvadrature v pritličnem delu zgradbe mogoča le s preureditvijo notranjega atrija.

Poleg navedenega zahteva Vlada RS dvig kvalitete izvajanja upravnih storitev in nemoten dostop strank (ne glede na njihove različne mobilne sposobnosti) do kateregakoli organa javne uprave. Občinska upravna stavba s sedanjo ureditvijo bodisi povsem onemogoča ali pa vsaj otežkoča tako invalidom, nosečnicam, materam z dojenčki in starejšim občanom potreben dostop v prvo in drugo nadstropje ter v mansardni del upravne zgradbe, kjer se nahajajo geodetska služba in nekatere službe občinskega upravnega organa. Za odpravo tovrstnih arhitektonskih ovir je pristojna vladna služba (Servis skupnih služb Vlade RS) pokazala interes in je zato tudi pripravljena soinvestirati v izgradnjo ustrezno zmogljivega osebnega dvigala. Ureditev dostopnosti strank s posebnimi gibalnimi potrebami do vseh upravnih organov v občinski upravni zgradbi pa je za Kamnik, v katerem deluje ZUIM – Zavod za usposabljanje invalidne mladine, še toliko bolj vitalnega značaja. Idejna študija je pokazala, da je dvigalo mogoče vgraditi le na lokaciji notranjega atrija, kar pa posledično zahteva predhodno ureditev steklene strehe nad odprtim notranjim delom stavbe in s tem povezano ustrezno klimatizacijo objekta. Ustrezna arhitekturna rešitev zahteva sočasno tudi sanacijo fasade na notranji strani objekta. Vlada RS je zaradi navedenih dejstev načeloma pristala na nadaljevanje že začete prenove pritličja upravne stavbe z izjemoma povečano finančno participacijo v  višini 50% potrebnih sredstev za ta namen. Glede na dejanski delež pisarniških prostorov, ki jih uporablja Upravna enota, država sicer participira le eno tretjino pri izvedbi investicij v upravno stavbo.

Poleg obeh navedenih investicij je v letu 2004 nujno potrebno izvesti tudi požarno zaščito objekta (idejni projekt je pridobljen) ter ob gradbenem posegu 2. faze adaptacije pritličja sočasno zamenjati močno dotrajane elektroinstalacije. Inšpekcijska odločba požarnega inšpektorja je lastniku upravne zgradbe z odreditvijo roka odprave pomanjkljivosti že v letu 2003 naložila izvedbo ustrezne oz. celostne požarne varnosti, vendar slednja zaradi zamika pri pridobivanju dokumentacije ni bila izvedena.

Glede na omejena finančna sredstva in upoštevaje nujnost predhodne pridobitve idejnega projekta za adaptacijo notranjosti objekta aktivnosti glede zamenjave stavbnega pohištva v letu 2003 nismo nadaljevali, čeprav še vedno velja odločba pristojne inšpekcijske službe, ki zahteva izvedbo tovrstnega posega. Navedena investicija naj bi se v prihodnjih letih nadaljevala po etapah. Glede na medsebojno soodvisnost posameznih investicijskih posegov se nadalje spreminja tudi dinamika realizacije razvojnega programa za prihodnje 4-letno obdobje. Terminski plan tako sledi smiselni določitvi prioritet investicijskih posegov v upravno stavbo. Po etapah bo potekal tudi projekt zamenjave dotrajanih elektroinstalacij v vseh etažah. Sprememba planiranih investicij je potrebna tudi zaradi občutnih klimatskih sprememb (zaradi izjemno visokih temperatur so se bistveno poslabšali delovni in življenjski pogoji tako zaposlenih kot obiskovalcev). Za leto 2004 zato skupaj z državo načrtujemo izvedbo klimatizacije objekta. Izvedba načrtovane investicije je neposredno pogojena tudi z obveznostjo delodajalca glede izvajanja ukrepov zagotavljanja primernih pogojev za delo zaposlenih oz. zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu. Ker v občinskem proračunu za leto 2004 zaradi sočasne izvedbe investicij tudi na drugih področjih ni mogoče zagotoviti prvotno načrtovanega obsega sredstev za vse predvidene posege, se glede na realne zmožnosti v letu 2004 namesto 47,75 mio sit planira 35 mio sit. Razlika, vezana na delež občine glede pokritja stroškov vgradnje osebnega dvigala in preureditve atrija, v višini 12,75 mio sit pa se prenaša v leto 2005, zaradi česar je za isti znesek povečan obseg sredstev za investicije v upravno stavbo na strani občinskega proračuna v prihodnjem letu.

Za leti 2005 in 2006 planiramo izvedbo hidroizolacije objekta na njegovi zunanji strani (zahteva je prav tako pogojena s predpisi s področja varnosti in zdravja pri delu). Po zamenjavi stavbnega pohištva pa je v doglednem času potrebno obnoviti tudi fasado na zunanji strani objekta, kar pomeni prav tako velik finančni zalogaj, pri čemer je smiselno sočasno poskrbeti tudi za ustrezno toplotno izolacijo in s tem posledično zmanjšanje izgub dragocene energije. Z omenjeno investicijo bi štartali v letu 2006 in jo zaključili v proračunskem letu 2007.

Za izvedbo zgoraj načrtovanih investicij naj bi država tudi v prihodnjih letih glede na dosedanji način poravnavanja obveznosti predvidoma prispevala 30% delež. Zagotovitev soinvestitorskih sredstev je izrecni pogoj za dejansko izvedbo načrtovanih posegov. V nasprotnem primeru bo potrebno korigirati celoten razvojni program vlaganj v upravno stavbo.

PODROČJE KOMUNALNO - CESTNE INFRASTRUKTURE IN GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB

Predlog vsebinskih izhodišč za razpravo o nujno potrebnih vlaganjih v komunalno-cestno gospodarstvo za obdobje 2004-2007 temelji na naslednjih zakonskih osnovah: 

· Zakon o gospodarskih javnih službah

· Zakon o urejanju prostora

· Zakon o varstvu okolja

· Zakon o lokalni samoupravi 

· Zakon o javnih cestah

· Zakon o financiranju občin 

· Zakon o graditvi objektov

Nadalje izhodišča izhajajo iz sprejetih aktov Občinskega sveta Občine Kamnik:

· Odlok o lokalnih javnih službah

· Odlok o odvajanju odpadnih in padavinskih voda v občini Kamnik

· Odlok o oskrbi s pitno vodo v občini Kamnik

· Odlok o varstvu vodnih virov, vodovodnih sistemov v občini Kamnik

· Odlok o občinskih cestah

· odlokih o sprejetju prostorskih izvedbenih načrtov (ZN B-5 Perovo, ZN B-8 Zg. Perovo, ZN B-25 Fructal, …)

· družbeno planske dokumentacije občine Kamnik

Predlog razvojnega programa med drugim izhaja tudi iz razvojnih programov krajevnih skupnosti, ki prioritetno določajo investicije v posamezni temeljni sredini. Predlog razvojnega programa jih vključuje glede na obseg finančnih sredstev za tekoče proračunsko leto.

V segmentu investicijskega vzdrževanja in investicij se predlagajo naslednja prednostna izhodišča:
· nadaljevanje že začetih investicij na komunalno-cestnem in drugem področju ter možnost njihovega zaključevanja;

· vpliv investicije na okoljevarstveno problematiko (stopnja imisijskih in emisijskih vplivov na okolje in prostor);

· struktura virov financiranja investicij in stopnja realnosti pokritja investicije;

· stopnja pripravljenosti projektno tehnične dokumentacije in ustreznih dovoljenj;

· odprava posledic poplav iz leta 2002.

CESTNI PROMET

Razvojni program na področju cestnega prometa temelji na Zakonu o javnih cestah, Odloku o občinskih cestah ter dejanskih prometnih obremenitvah posameznih cest.

Prvenstveno smo zasledovali naslednje cilje:

1. ustreznejši prometni režim mesta Kamnik s povezavami

2. dokončanje že začetih investicij

3. varnosti pešcev v prometu

4. rekonstrukcije vozišč – preplastitve zaradi preprečevanja večjih stroškov

5. upoštevanje razvojnih programov posameznih KS

6. ureditev zemljiško knjižnih odnosov na obstoječih LC, JP ter za potrebe rekonstrukcij in obnovo po naslednji prioriteti:

· lokalne ceste

· javne poti

Asfaltiranje ceste Snovik – Osredkar: Cesta je bila dokončno urejena v letu 2003. V zadnji fazi je bil urejen zadnji del ceste ter križišče z odvodnjavanjem.

Povezovalni pas Maistrova - Šolska ulica: Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev je predviden začetek del v letu 2006 in nadaljevanje v letu 2007. Projektno-tehniška dokumentacija je že narejena.

Asfaltiranje ulic v Šmarci: V letu 2004 se nadaljuje asfaltiranje ulic v Šmarci, za kar je predvideno 7mio SIT. Asfaltiranje ulic v Šmarci se bo nadaljevalo tudi v letih 2005, 2006 in 2007.

Rekonstrukcija ceste proti Ogrinu v Tunjicah: Za začetek del je potrebno pridobiti idejni načrt. Ostala sredstva se namenijo za spodnji ustroj ceste. V letu 2005 se z deli nadaljuje in se cesto asfaltira.

Rekonstrukcija ceste Sv. Ana - Zdravilni gaj v Tunjicah: Za začetek del je potrebno pridobiti projekt izvedbenih del. Ostala sredstva se namenijo za rekonstrukcijo spodnjega ustroja ceste. V letu 2005 se nadaljuje s pripravo spodnjega in zgornjega ustroja ter se prične z asfaltiranjem, v letu 2006 pa se z deli zaključi.

Rekonstrukcija ceste v Kebrce: Cesta je bila dokončno urejena v letu 2003. V zadnji fazi je bil urejen zadnji del ceste ter križišče z odvodnjavanjem.

Rekonstrukcija ceste Zavrh – Črna: V letošnjem letu bomo zaključili z rekonstrukcijo ceste ter uredili odvodnjavanje.

Rekonstrukcija ceste Ravne – Kamnik: Potrebno je pridobiti projektno dokumentacijo in urejati zemljiško-knjižne lastninske zadeve. V letu 2005 se nadaljuje s pripravo spodnjega in zgornjega ustroja ter se prične z asfaltiranjem. Dela naj bi bila zaključena v letu 2006.

Rekonstrukcija ceste Sovinja Peč – Poljana: V letu 2003 je bila cesta dokončno urejena. Zaradi posegov v brežine je potrebno le-te zaščititi in s tem preprečiti morebitno plazenje.

Rekonstrukcija JC Potok – Aplenčar: Pričelo se bo z deli na spodnjem ustroju. Reševanje lastninskih zadev. V letu 2005 se nadaljuje s pripravo spodnjega in zgornjega ustroja ter se prične z asfaltiranjem. V letu 2006 se bodo dela nadaljevala in se zaključila  predvidoma v letu 2007.

Rekonstrukcija LC Vranja Peč - Velika Lašna: V letu 2003 je bila cesta dokončno rekonstruirana in asfaltirana. Pred POŠ je bila zgrajena tudi cestna ovira.

Rekonstrukcija LC Vaseno – Sidol: Zaradi pomanjkanja sredstev se bodo dela predvidoma nadaljevala v letu 2005 ali 2006.

Cesta Žurbi – Piliček:  V letu 2003 je bila cesta rekonstruirana in asfaltirana. 

Cesta na Mili vrh: Zaradi pomanjkanja sredstev se bodo dela začela v letu 2005 ali 2006. Projekti so že narejeni. V letu 2005 naj bi se začelo z gradbenimi deli na najožjih odsekih, kar pomeni tudi gradnjo opornih zidov. Dela naj bi se nadaljevala tudi v letih 2006 in 2007.

Rekonstrukcija ceste Nadlistnik - Nova reber: V letu 2003 je bila cesta rekonstruirana in asfaltirana. 

Rekonstrukcija Groharjeve ceste: Izdelati je potrebno projekt rekonstrukcije priključka na Ljubljansko, izgradnje hodnika za pešce znotraj obstoječe trase in cestnih ovir. Začetek izgradnje prvega dela trase. V letu 2005 je predviden tudi zaključek del.

Rekonstrukcija ceste ZUIM – Perkova: Zaradi pomanjkanja sredstev je nadaljevanje predvideno  v letu 2005. V letu 2005 je predviden tudi zaključek del.

Rekonstrukcija ceste Kališe – Črna: Zaradi pomanjkanja sredstev bi z deli nadaljevali v letu 2005 in 2006.

Gradnja hodnika za pešce Duplica: Izgradnja hodnika za pešce je bila zaključena v letu 2003.

Rekonstrukcija ceste pri Galjotu v Stranjah: Zaradi pomanjkanja sredstev bi z deli začeli in jih zaključili v  letu 2006.

Rekonstrukcija Ceste treh talcev: Izgradnja ceste je bila zaključena v letu 2003.

Rekonstrukcija ceste Vrhpolje (GD - Dobrovoljc): Izgradnja ceste je bila zaključena v letu 2003.

Rekonstrukcija ceste Vrhpolje (JC 414): Izgradnja ceste je bila zaključena v letu 2003.

Rekonstrukcija ceste Kladnik - Pervinšek v Vrhpolju: Predvidena je preplastitev obstoječega makadamskega cestišča. V letu 2005 je predvideno nadaljevanje in zaključek del.

Rekonstrukcija ceste Zavasnik - Lesjak v Vrhpolju: Predvidena je preplastitev obstoječega makadamskega cestišča. V letu 2005 je predvideno nadaljevanje in zaključek del.

Rekonstrukcija ceste na Gozd v KS Črna: Predvidena je rekonstrukcija obstoječega makadamskega cestišča, v letu 2005 pa nadaljevanje in zaključek del.

Rekonstrukcija ceste v Volčjem Potoku (Golf): Po pridobitvi projektne dokumentacije in ureditvi lastninskih odnosov bi začeli z rekonstrukcijo prvega dela ceste, dela bi se nadaljevala tudi v letih 2005, 2006 in 2007.

Rekonstrukcija ceste Bistričica – Zakal: Predviden je zaključek rekonstrukcije obstoječega makadamskega cestišča. 

Rekonstrukcija ceste Motnik - Vrhe – Srobotno: Pripraviti je potrebno projekt rekonstrukcije ceste ter urediti zemljiško-knjižne odnose. V letu 2005 je predvideno nadaljevanje in v letu 2006 zaključek del.

Rekonstrukcija ceste Zg. Palovče - Sp. Palovče: Predvidena je rekonstrukcija obstoječega makadamskega cestišča. V letu 2005 je predvideno nadaljevanje rekonstrukcije spodnjega ustroja ceste. Zaradi pomanjkanja sredstev je asfaltiranje ceste predvideno v letu 2007.

Hodnik za pešce v Volčjem Potoku: V letošnjem letu je predvidena izgradnja I. faze. Sočasno je potrebno urediti še odprta lastniška vprašanja in ureditev odvodnjavanja. V letu 2005 je predvidena izgradnja II. faze. Dela se bodo predvidoma zaključila v letu 2006.

Hodnik za pešce v Šmarci + križišče: Nadaljevanje izgradnje hodnika. V trasi hodnika je potrebno zamenjati vse komunalne vode in zgraditi javno razsvetljavo. Predvidena je izdelava PGD in PZI razsvetljave križišča na Duplici. V letu 2005 se nadaljuje z izgradnjo hodnika (skupaj z zamenjavo komunalnih vodov in izgradnjo javne razsvetljave). Od DRSC-ja je potrebno pridobiti soglasje k rekonstrukciji križišča. V letu 2006 se z izgradnjo hodnika nadaljuje (skupaj z zamenjavo komunalnih vodov in izgradnjo javne razsvetljave). Priprava na rekonstrukcijo križišča. V letu 2007 se z deli na hodniku zaključi ter se začne z deli v križišču.

Hodnik za pešce v Stranjah (Godič - Stahovica): V letošnjem letu je predviden zaključek del na opornih zidovih ter začetek vgradnje komunalnih vodov. Predvidena so tudi dela na mostu. V letu 2005 je predviden zaključek rekonstrukcije ceste, predvidena so tudi dela ob cesti, t.j. popravilo poškodovanih ograj. Potrebno je izvesti vse mejne ugotovitvene postopke. V letu 2006 se zaključijo vsa dela, odmere, nakupi.

Hodnik za pešce Potok: Nadaljevanje izgradnje hodnika. V trasi hodnika je potrebno zamenjati vse komunalne vode in zgraditi javno razsvetljavo. Predvidena je izdelava PGD in PZI rekonstrukcije križišča proti Snoviku. V letu 2005 je predvideno nadaljevanje izgradnje hodnika (skupaj z zamenjavo komunalnih vodov in izgradnjo javne razsvetljave). Predvidena je rekonstrukcija križišča proti Snoviku. V letu 2006 je predvideno nadaljevanje izgradnje hodnika (skupaj z zamenjavo komunalnih vodov in izgradnjo javne razsvetljave). Predvideno je nadaljevanje rekonstrukcije križišča. V letu 2007 se zaključi z deli na hodniku ter nadaljuje z deli v križišču.

Izgradnja hodnika v Soteski: Zaradi pomanjkanja sredstev se bodo dela začela v letu 2005 ali 2006. V letu 2005 naj bi se pridobila projektna dokumentacija za nadaljevanje izgradnje hodnika. V letu 2006 je predviden začetek gradnje, ki naj bi se nadaljevala v letu 2007.

Hodnik za pešce Šmartno – Pšajnovica: V letošnjem letu je potrebno pridobiti projekt razsvetljave hodnika ob regionalni cesti in pridobiti soglasje DRSC-ja. V letu 2004 je predviden začetek gradnje, gradbena dela naj bi se nadaljevala tudi v letih 2005, 2006 in 2007.

Hodnik za pešce ob LC Mekinje – Godič: Predviden je zaključek del rekonstrukcije ceste z zamenjavo komunalnih vodov, izgradnjo hodnika z opornim zidom.

Hodnik za pešce Zduša: Potrebno je naročiti projekt za izgradnjo hodnika za pešce ter urediti lastniške odnose. V letu 2005 je predviden začetek del in v letih 2006 in 2007 nadaljevanje del.

Sofinanciranje izvedbe železniških prehodov: Sofinanciranje v skladu s pogodbo oz. sofinencerskim sporazumom s Slovenskimi železnicami je predvideno v letih 2004 in 2005. V letu 2006 je potrebno  glede na dinamiko izgradnje prehodov iz preteklih let pregledati realizacijo in po potrebi podaljšati sporazum.

Rekonstrukcija Kovinarske – dokončanje: V letošnjem letu je predvidena II. faza rekonstrukcije ceste s potrebno projektno dokumentacijo. Sočasno je potrebno urediti še odprta lastniška vprašanja in urediti odvodnjavanje. V letu 2005 je predvidena III. faza rekonstrukcije ceste. Sočasno je potrebno urediti še odprta lastniška vprašanja z izvedbo odmer.

Rekonstrukcija križišča Ljubljanska – Kranjska: Pridobiti je potrebno projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo križišča. Potrebno je tudi urediti lastniške zadeve. V letu 2005 je potrebno pridobiti projektno dokumentacijo za javno razsvetljavo pri rekonstrukciji križišča. Predviden je začetek del z ureditvijo prestavitve in zamenjave komunalnih vodov. V letu 2006 je predvideno nadaljevanje gradbenih del. Dela naj bi se v letu 2007 nadaljevala in zaključevala.

Zahodna obvoznica Kamnik: Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev so predvidene aktivnosti v zvezi s projekti, soglasji in študijami šele v letu 2006. Navedene aktivnosti naj bi se nadaljevale še v letu 2007.

Rekonstrukcija Muzejske ulice: Potrebno je zaščititi železniške tire pred meteorno vodo, ki na tire nanaša prod. Z ustreznim odvodnjavanjem bi nanose omejili. V letu 2005 je predvidena ureditev odvodnjavanja na celi cesti. V letu 2007 je predvideno asfaltiranje ceste.

Rekonstrukcija Medvedove ceste: Pridobiti je potrebno projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo cestišča. Potrebno je tudi urediti lastniške zadeve. V letu 2005 je predviden začetek del, v letu 2006 pa nadaljevanje in zaključevanje.

Rekonstrukcija ceste Nova Reber – Slape: Pridobiti je potrebno projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo križišča. Potrebno je tudi urediti lastniške zadeve. V letu 2005 je predviden začetek del.

Rekonstrukcija ceste Podgorje – preplastitev: Pridobiti je potrebno projektno dokumentacijo za rekonstrukcijo. Potrebno je tudi urediti lastniške zadeve. V letu 2005 je predviden začetek del, v letu 2006 nadaljevanje in v letu 2007 zaključevanje gradbenih del.

Rekonstrukcija ceste Stari grad: Rekonstrukcija ceste je bila zaključena v letu 2003.

Projektna dokumentacija: Postavka je namenjena reševanju tistih nalog, ki se pojavijo med letom, oz. je potrebno pred novim proračunskim letom že imeti projektno dokumentacijo. Predvideva se tudi za leta 2005, 2006 in 2007.

Rekonstrukcija ceste Klemenov mlin: V letu 2003 je bil pridobljen projekt za sanacijo dveh hudournikov in rekonstrukcijo ceste, letos pa bi izvedli I. fazo, t.j. sanacijo ene struge in dvig cestišča. V letu 2005 bi se dela nadaljevala, za leti 2006 in 2007 pa je predvideno nadaljevanje in zaključevanje del.

Rekonstrukcija ceste Oševek – Tučna:  Obnova že obstoječega cestišča v dolžini 170 m je bila zaključena v letu 2003. V letu 2007 so predvidena dela na še ne rekonstruiranem delu ceste.

Rekonstrukcija križišča na Fužinah: V letošnjem letu je potrebno pridobiti projekt razsvetljave križišča ob regionalni cesti in pridobiti soglasje DRSC-ja. V letu 2005 je predviden začetek del z ureditvijo prestavitve in zamenjave komunalnih vodov. Zaradi pomanjkanja sredstev je začetek gradnje krožišča predviden v letu 2007.

Avtobusno postajališče Potok: V letu 2003 so bili pridobljeni vsi potrebni projekti, čakamo še na soglasje DRSCja k izgradnji. Začeli bi z izgradnjo prvega para postajališč. V letih 2005 in 2006 je predvideno nadaljevanje izgradnje postajališč.

Rekonstrukcija ceste Oševek – Briše: Rekonstrukcija ceste je bila zaključena v letu 2003.

B-3 rekonstrukcija ceste na Pugled: Zaradi pomanjkanja sredstev se z deli nadaljuje v letu 2005. V letu 2005 je predviden tudi zaključek del.

Rek.c.v ZN B8 ( Zg. Perovo (Ul. Na Bregu - Perovo): Potrebno bo pridobiti projektno dokumentacijo, urediti zemljiško knjižne odnose ter začeti z rekonstrukcijo. V letu 2005 bi se dela nadaljevala, za leti 2006 in 2007 pa je predvideno nadaljevanje in zaključevanje del.

Rekonstrukcija ceste Jastroble – Loka: Izgradnja ceste je bila zaključena v letu 2003.

Rekonstrukcija ulice Šutna: Zaradi pomanjkanja sredstev bi z deli nadaljevali v letu 2007, in sicer z aktivnostmi v zvezi s spremembo prometnega režima.

Rekonstrukcija Žebljarske ulice: Po ureditvi lastninskih odnosov in pridobitvi projekta je predviden začetek del.

Semafor Duplica B-17 (OŠ Marije Vere): V letu 2003 so bili pridobljeni projekti za postavitev semaforske naprave, letos pa bo semafor postavljen.

VARSTVO OKOLJA

· ravnanje s komunalnimi odpadki

Občina se bo aktivno vključila v postopke določevanja lokacije deponije inertnih in gospodinjskih odpadkov na nivoju urbane regije.

Investicijska vlaganja v odlagališče Barje: v skladu z medsebojno pogodbo med Občino Kamnik in Mestno Občino Ljubljana se vsako leto krijejo stroški ureditve novih odlagalnih polj na odlagališču komunalnih odpadkov Barje, delno iz sredstev občinskega proračuna, večina pa iz sredstev takse za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov. 

V poglavju "ravnanje s komunalnimi odpadki" je dodana postavka "investicija v odlagališče Barje", ki v NRP 2003 - 2006 ni bila vključena. Iz te proračunske postavke bo Občina Kamnik pokrila nastali dolg do JP Snaga d.o.o. iz obdobja do leta 2003. 

· varstvo okolja – druge dejavnosti

Dodano je poglavje "druge dejavnosti s področja varstva okolja", ki v NRP 2003 - 2006 ni bilo vključeno.

Študija energetskega koncepta občine Kamnik je bila sprejeta v letu 1993. Študija podaja odgovore na vprašanja, katera vrsta energenta je uporabljiva za posamezna območja v občini. Zaradi spremembe zakonskih in podzakonskih predpisov na energetskem področju in področju varstva okolja se planira del finančnih sredstev za spremembo in uskladitev energetske študije.

RAVNANJE Z ODPADNO VODO

Izhodišče načrtovanih dejavnosti predstavljajo prostorske in okolje varstvene danosti posameznih mikroobmočij, predvsem tistih, ki so strukturirana na vodonosnih območjih oziroma imajo možnost priključevanja na objekte in naprave s končno dispozicijo na CČN Domžale – Kamnik ter z upoštevanjem restriktivne politike pri planiranju proračunskih sredstev v naslednjih letih.

Usmeritve  temeljijo na:

1. Odloku o odvajanju odpadnih in padavinskih voda v občini Kamnik

2. dokončanju že začetih kanalizacij

3. gradnji lokalnih sistemov, ki so po ekonomski in tehnični možnosti lahko priključujejo na CČN Domžale – Kamnik

4. izgradnji kanalizacij in lokalnih ČN po posameznih KS, kjer je večja koncentracija prebivalstva

V obdobju od leta 2004 do 2007 bo zaključena gradnja kanalizacijskega sistema Volčji Potok, Mekinje, Nevlje in se nadaljevala gradnja sistema Kamnik-Stranje-Godič.

Načrtovana je gradnja kanalizacijskega sistema od Šmartnega do naselja Buč, kjer bo zgrajena tudi čistilna naprava.

Za naselje Motnik se načrtuje gradnja kanalizacijskega sistema z čistilno napravo.

Dodatno se načrtuje gradnja kanalizacijskega sistema za KS Špitalič, katera bo v nadaljevanju vključno s KS Motnik predstavljala funkcionalno zaokrožen sistem odvajanja in čiščenja odpadne vode.

Načrtovana je pridobitev tehnične dokumentacije PGD in PZI za kanalizacijski sistem Kamniška Bistrica. Na osnovi PGD in PZI projektov bo pridobljeno gradbeno dovoljenje za izvedbo predmetne kanalizacije.

Načrtovana pa je tudi nova proračunska postavka za pridobitev katastra septičnih jam, za zadostitev zahtev Pravilnika o odvajanju in čiščenju komunalno odpadne in padavinske vode.

STANOVANJSKA DEJAVNOST IN PROSTORSKI RAZVOJ

Za uresničevanje Nacionalnega stanovanjskega programa in za nadrobnejšo določitev ter uresničevanje njegovega namena in ciljev so potrebni ter v sklepih in priporočilih določeni:

· neposredni ukrepi države (zakonodajni, organizacijski, finančno intervencijski);

· posredni ukrepi države (davčni, socialni in prostorski) ter

· ukrepi lokalnih skupnosti (pridobivanje socialnih stanovanj, zagotavljanje subvencij in sofinanciranje pridobivanja neprofitnih najemnih stanovanj, zlasti z zagotavljanjem stavbnih zemljišč in potrebne komunalne infrastrukture).

Načrt razvojnih programov za obdobje 2004 – 2007 na stanovanjskem področju se uskladi z že sprejetim načrtom za obdobje 2003 – 2006 tako, da se:

· za pridobitev novih stanovanj za leto 2004 namenijo sredstva v višini 40 mio; 

Razvojne usmeritve na stanovanjskem področju izhajajo iz cilja zagotovitve 5 do 10 stanovanjskih enot v posameznem letu. 
V letu 2004 se za pridobitev novih stanovanj in sicer za 2 do 3 stanovanjske enote namenijo finančna sredstva v višini 40 mio. V planu 2003-2006 se je v letu 2004 načrtovalo nakup 3 do 4 stanovanjski enot, vendar se je zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, predlagan znesek znižal za 20 mio.

· opis postavke »adaptacije, rekonstrukcije« se nadomesti z besedilom »investicijsko vzdrževanje stanovanjskih enot«. Spremeni se višina finančnih sredstev in sicer za leto 2004 se določa 6 mio, za leto 2005 7 mio, za leto 2006 8 mio za leto 2007 9 mio. Predlagana sredstva se bodo namenila prenovi obstoječega stanovanjskega fonda in s tem zagotovitvi bistvenih tehničnih zahtev v starih stanovanjih. Znižanje finančnih sredstev se predlaga, ker se določa nova postavka »sredstva rezervnega sklada«, ki bo namenjena vzdrževanju večstanovanjskih stavb.
· Predlaga se nova postavka »sredstva rezervnega sklada na stanovanjskem področju« in sicer za leto 2004 6 mio, za leto 2005 10 mio, za leto 2006 11 mio in za leto 2007 12 mio. Stvarnopravni zakonik (Uradni list RS, št. 87/2002) v 119. členu določa, da morajo etažni lastniki ustanoviti rezervni sklad za kritje bodočih stroškov rednega upravljanja (za poravnavo stroškov vzdrževanja in potrebnih izboljšav, ki so opredeljeni v načrtu vzdrževanja večstanovanjskih stavb ter za odplačevanje v te namene najetih posojil). Besedilo 41. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list RS, št. 69/03) določa, da lahko občine, država, javni stanovanjski skladi in neprofitne stanovanjske organizacije oblikujejo svoje rezervne sklade v okviru svojih namenskih sredstev in niso dolžne vplačevati v rezervne sklade, oblikovane za posamezno večstanovanjsko stavbo, kjer imajo v lasti stanovanja, če o tem obvestijo upravnika s priloženimi listinami, ki dokazujejo obstoj rezervnega sklada in višino zbranih sredstev.
DEJAVNOSTI NA PODROČJU PROSTORSKEGA NAČRTOVANJA IN RAZVOJA

Izdelava PIA:

V skladu z Zakonom o urejanju prostora (Uradni list RS, št.110/02) in s sprejetim Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Kamnik za obdobje 1986-2000 in srednjeročnega družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1986-1990  - dopolnitev 2002 (Uradni list RS, št. 90/02) mora občina Kamnik pristopiti k izdelavi prostorskih izvedbenih aktov in prostorskih ureditvenih pogojev (prostorski red). Občina Kamnik sodeluje s investitorji v postopku sprejemanja posameznega PIN-a, kot narekuje veljavna zakonodaja s področja prostora. 

V postopku pridobitve pogojev oz. smernic za izdelavo posameznega akta na podlagi sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega plana občine Kamnik za obdobje 1986-2000 in srednjeročnega družbenega plana občine Kamnik za obdobje 1986-1990 - dopolnitev 2002 in sprejetega programa priprave izdelave PIA ima občina Kamnik uvedene postopke priprave in sprejema PIN za območja oz. zazidalne otoke K26 Schlenk, K7 Alprem, B7 Kovinarska – zahodni del, Prostorske ureditvene pogoje B12 Bakovnik, R70 Rudnik – kamnolom, Zdravilni gaj Tunjice in UN B10 Kamniška Bistrica. Ureditvena načrta K5 Žale in K16 Žale ter M1 Pod skalco sta v fazi priprave stališč do podanih pripomb ob javni razgrnitvi in javni obravnavi. Za vse naštete akte se vodenje postopka in določene zakonsko predpisane študije financira iz proračunske postavke.

Sonaravno urejanje Kamniške Bistrice – kolesarska steza:

V okviru PHARE mikro programa za partnerstvo poteka projekt »Kamniška Bistrica: rekreacijska os regije«, ki ga vodi ICRO Domžale skupaj z Občino Domžale in Turističnim društvom Radomlje. S »Pismom o nameri o skupnem pristopu k urejanju območja vodotoka Kamniške Bistrice« v letu 2000 pa sta se k sodelovanju pridružile tudi Občina Kamnik in Dol pri Ljubljani. Cilj projekta je uresničitev skupne vizije ureditve obrečnega prostora s potenciali za razvoj ekološkega, kulturnega in rekreacijskega turizma ob Kamniški Bistrici, z bogatim rekreacijskim programom, ki naj bi s kolesarsko in sprehajalno potjo povezal kraje ob reki vse od izvira do izliva v reko Savo. Reka predstavlja osnovno hrbtenico zelenega sistema regije, ki se povezuje. Sočasno se rešuje tudi poplavna varnost ob reki. Pridobili smo že vodnogospodarske osnove povodja Kamniške Bistrice in preveritev sonaravnih možnosti zagotavljanja večje poplavne varnosti na vodotoku Kamniška Bistrica, ki jih bomo lahko uporabili tudi kot strokovno podlago za izdelavo zakonsko predpisanih PIA. Ministrstvo za okolje in prostor se je odločilo speljati enega od pilotskih projektov načrta upravljanja s povodjem (NUP) na povodju Kamniške Bistrice za kar je potrebna ta osnova. Za izvedbo kolesarske steze in peš poti je potrebno pridobiti projektno tehnično dokumentacijo in gradbeno dovoljenje. Ker je trasa celotnega povodja v naši občini dolga, se  bo investicija izvajala postopno od juga občine do izvira reke Kamniške Bistrice.

Strategija prostorskega razvoja občine in prostorski red občine:

Z urejanjem prostora v občinski pristojnosti se v skladu s temeljnimi določbami zakona ter z usmeritvami strateških prostorskih aktov države določa raba prostora in prostorske ureditve lokalnega pomena. Z urejanjem prostora v občinski pristojnosti se določijo tudi pogoji prostorskega načrtovanja in umeščanja objektov v prostor, ki jih predpisujejo režimi varovanja okolja, ohranjanja narave in trajnostne rabe naravnih dobrin, ohranjanja kulturnih spomenikov lokalnega pomena in druge kulturne dediščine ter varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami na lokalni ravni.

Urejanje prostora v občinski pristojnosti obsega:

1. usmerjanje prostorskega razvoja občine z določanjem ciljev in usmeritev za urejanje prostora v občini ob upoštevanju državnih usmeritev za urejanje prostora na lokalni ravni;

2. predpisovanje podrobnejših meril in pogojev za urejanje prostora na območju občine;

3. načrtovanje prostorskih ureditev na območju občine;

4. izvajanje prostorskih ukrepov za uresničevanje občinskih prostorskih aktov;

5. vodenje in izvajanje ukrepov aktivne zemljiške politike in opremljanja zemljišč;

6. vodenje zbirk prostorskih podatkov iz njene pristojnosti;

7. spremljanje stanja na področju urejanja prostora in skrb za zakonitost in red v prostoru;

8. pripravo in sprejem poročil o stanju na področju urejanja prostora.

Zakon o urejanju prostora (Uradni list, št. 110/02 in 8/03; v nadaljnjem besedilu ZUreP-1) določa, da občine začnejo pripravljati strategije prostorskega razvoja občin in prostorske rede občin po uveljavitvi Strategije prostorskega razvoja Slovenije in Prostorskega reda Slovenije. V poglavju o prehodnih in končnih določbah ZUreP-1 je urejena postopna uskladitev občinskih prostorskih aktov z novo zakonsko ureditvijo. Prostorska strategija je strateški prostorski dokument občine, s katerim se na konceptualnem nivoju določa bodoči prostorski razvoj občine. Z njo bodo nadomeščene dolgoročne usmeritve iz dosedanjih prostorskih sestavin dolgoročnih planov občin, ki so se nanašale pretežno na dolgoročno zasnovo organizacije dejavnosti v prostoru in na zasnovo namenske rabe prostora ter na urbanistične in krajinske zasnove. Glede na zakonska določila načrtujemo, da bo naloga končana v letih 2006-2007.

OSKRBA Z VODO

Na 19. seji OS, dne 21.02.2001, je bil v okviru Odloka o proračunu Občine Kamnik  sprejet tudi Načrt razvojnih programov Občine Kamnik za obdobje 2001 – 2004. Glede na restriktivno politiko državnega proračuna in glede na realno pričakovan obseg sredstev za občinski proračun 2004, smo pripravili spremembo načrta razvojnih programov za obdobje 2004 do 2007.

Pri tem se sicer ohranja sprejeta strategija vodooskrbe navkljub čedalje bolj omejenim sredstvom. V letu 2005 se zaključuje investicija v primarni vodovod Kamnik – Iverje, zato so sredstva iz RR, razporejena v investicijski vzdrževanje že zgrajenih sistemov.

Pri oskrbi z vodo se ohranja program nujnih investicij in se ga finančno povečuje, glede na učinek povišanja cene vode. Kot izhodišče programskim usmeritvam se določa nadaljevanje že začetih investicij. Skladno s Programom za doseganje predpisane oskrbe s pitno vodo ter predvideno dinamiko njegovega izvajanja, ki ga je OS sprejel na 17. seji, 20.12.2000, so za urejanje še ne prevzetih vodovodov, predvidena določena sredstva. V letnih planih bodo podana konkretna vlaganja.

Za celovito urejanje področja vodooskrbe se predlaga podelitev koncesije za izvajanje obvezne gospodarske javne službe. S tem v zvezi se določa enotna lastna cena m3 za celotno območje občine kot tudi izvajanje uredbe vlade RS glede takse za obremenjevanje vode.

CESTNA RAZSVETLJAVA

Na segmentu cestne razsvetljave se določa nadaljevanje že začetih investicij in predvidenih nujnih posegov. Prioritete novogradenj v javno razsvetljavo, predstavljajo odseki rekonstruiranih cest, oz. ulic. Vse ostale aktivnosti na tem področju so zajete v skupini »ostali sistemi« in se bodo konkretno opredeljevale za posamezno tekoče leto. Predvidevajo se investicije v javno razsvetljavo za tista območja, kjer je pridobljena projektno- tehnična dokumentacija (KS Mekinje, KS Kamnik center in KS Duplica).

DRUGE DEJAVNOSTI S PODROČJA STANOVANJSKE DEJAVNOSTI IN PROSTORSKEGA RAZVOJA

Ureditev in vzdrževanje otroških igrišč: V letih od 2004 do 2007 bodo predvidena sredstva porabljena za vzdrževanje obstoječih otroških igrišč in ureditev novih otroških igrišč, če bo možno pridobiti zemljišče na primerni lokaciji. Vsako leto naj bi bilo urejeno vsaj eno novo igrišče.

V poglavju "druge dejavnosti na področju stanovanjske dejavnosti in prostorskega razvoja" je dodana postavka "ureditev otroškega igrišča Nevlje". V RP 2003 - 2006 so bili stroški te investicije zajeti v postavki "ureditev in vzdrževanje otroških igrišč".

Ureditev javnih parkirišč v Kamniku: Občinska uprava si prizadeva za pridobitev čim večjega števila javnih parkirišč. Zato namerava v naslednjih letih kontinuirano reševati pereči problem parkiranja. 

Ureditev parkirišča na Veliki planini: Zaradi pomanjkanja sredstev bi z deli nadaljevali v letu 2006 s pridobitvijo projektne dokumentacije in ureditve lastništev. V letu 2007 je predviden začetek del.

Ureditev Trga svobode: Trg svobode je eden neurejenih delov starega mestnega jedra Kamnika, ki je z odlokom zaščiten kot kulturno zgodovinski spomenik. Urbanistično se območje ureja z UN K1 Center. Zaradi neurejenosti, specifičnosti prostora in zgodovinskega pomena (srednjeveški trg)  trga, je za ureditev predvidena prenova, ki bo zajemala celotno revitalizacijo območja v skladu s sprejetim ureditvenim načrtom.   

Ureditev Trga talcev: Trg talcev v Kamniku je potreben prenove. Občina želi pridobiti najboljšo možno rešitev ureditve v skladu z veljavno prostorsko zakonodajo in predpisi. Zato se je uprava odločila, da pristopi k rešitvi z javnim anonimnim natečajem v letu 2002, s katerim želi pridobiti trajno kvalitetno arhitekturno rešitev ureditve trga, ki bo prostorski ambient dodatno obogatila in dopolnila.  V nadaljevanju bo potrebno pristopiti k prostorski ureditvi trga.                                                                           

Dopolnjujejo se programi celostnega urejanja starega mestnega jedra Kamnik z obnovo Parmove ulice, Trga svobode ter Japljeve ulice.

Povečanje pokopališča Žale:  Za leto 2005 je predviden začetek del, v letih 2006 in 2007 pa nadaljevanje del.

Mrliška vežica Motnik: Z ureditvijo zunanjosti in prezračevanja bi v letu 2004 zaključili dela na omenjenem objektu.

Mrliška vežica Pšajnovica:  Z letom 2003 se je iztekla sofinancerska pogodba, zato navedene mrliške vežice ni več v načrtu razvojnih programov.

Pokopališče Motnik – podporni zid: Predviden je začetek del v letu 2005, v letu 2006 nadaljevanje in v letu 2007 zaključevanje del.

Ureditev Evropskega parka: V letu 2004 je potrebno pridobiti projekt ter začeti z izvedbo. Nadaljevanje in zaključek del je predvideno v letu 2005.

PODROČJE DRUŽBENIH DEJAVNOSTI 

Načrtovanje razvojnih programov  na področju družbenih dejavnosti je zasnovano na:

1. analitičnih podatkih obstoječega stanja, zaznanih trendih;

2. že sprejetih stališčih, usmeritev in sklepov Občinskega sveta Občine Kamnik v preteklih letih;

3. zakonskih podlagah;

4. razvojnih možnostih (prostorske, kadrovske, razpoložljivi viri financiranja).

1. ZAKONSKE OSNOVE ZA PLANIRANJE

1.1 Področje osnovnega šolstva: 

· Zakon o osnovni šoli  

· Zakon o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja 

· Uredba o merilih za oblikovanje javne mreže osnovnih šol, javne mreže osnovnih šol in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javne mreže glasbenih 

· Odredba o pogojih za ustanavljanje javnih osnovnih šol, javnih osnovnih šol in zavodov za vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami ter javnih glasbenih šol 

· Odredba o normativih in standardih v osnovnih 

· Navodila za graditev osnovnih šol v RS – 1. del  (trenutno v obliki delovnega gradiva Ministrstva za šolstvo in šport, junij 99, ki velja za prostorske pogoje devetletne osnovne šole),

· obstoječa in predvidena demografska gibanja v občini Kamnik po posameznih veljavnih šolskih okoliših in v občini kot celoti 

· odloki o ustanovitvi javnih zavodov v Občini Kamnik.

· investicijski program za področje osnovnega šolstva

· drugi predlogi sklepov Občinskega sveta Občine Kamnik, ki se navezujejo na  razvojno naravnanost občine. 

1.2 Področje predšolske vzgoje:

· Zakon o vrtcu (Ur. list RS, št. 12/96, in naslednji); 

· Uredba o merilih za oblikovanje javne mreže vrtcev (Ur. list RS, št. 63/99);

· Odredba o pogojih  za ustanavljanje  javnih vrtcev (UR. list RS, št. 11/99);

· Odredba o normativih in kadrovskih pogojih za opravljanje dejavnosti predšolske vzgoje (Ur. list RS, št. 57/97, 59/97, 40/99);

· Pravilnik o normativih in minimalnih tehničnih pogojih za prostor in opremo vrtca  (Ur. list RS, št 73/00);

· Pravilniki in podzakonski akti MŠZŠ;

· podatki o demografiji otrok od 0 do 6 let.

1.3 Področje kulture:

· Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur. list RS, št. 96/02);

· Zakon o varstvu kulturne dediščine (Ur. list RS, št. 7/99);

· Zakon o knjižničarstvu (Ur. list RS 87/01);

· drugi podzakonski predpisi .

1.4 Področje športa:

· Zakon o športu (Ur. list RS, št. 22/98);

· Nacionalni program športa v RS (Ur. list RS, št. 24/00, 31/00);

· drugi podzakonski predpisi.

2.  RAZVOJNI PROGRAMI - PODROČJE OSNOVNEGA ŠOLSTVA

2.1 Načrt razvojnega programa temelji na:

· obstoječi in predlagani mreži osnovnih šol z odloki o ustanovitvi javnih zavodov in veljavnimi šolskimi okoliši;

· uvedbi devetletne osnovne šole in zagotavljanju predpisanih pogojev za izvajanje programov v eni izmeni;

· sprejetem prioritetnem programu gradnje osnovnih šol v občini Kamnik;

· prijavljenem investicijskem programu na javni razpis MŠZŠ in predvidenim vrstnim redom soinvestiranja MŠZŠ;

· dogovorjeni dolgoročni rezervaciji investicijskih sredstev v višini najmanj 150 milijonov tolarjev letno (sklep iz leta 1999) z upoštevanjem revalorizacije z možnostjo dodatnega financiranja  (bančni krediti);

· zahtevi o prioritetnem zagotavljanju pogojev izvajanja devetletnega programa v eni izmeni, in sicer po naslednji prioriteti:

- matične šole, 

      - podružnične šole. 

· celovitem urejanju posamezne matične šole (učilnice z ostalimi predpisanimi prostori, vadbeni prostori, zunanja ureditev s predpisanimi površinami v okviru razpoložljivega šolskega prostora), kot je zahteva MŠZŠ;

· rednem zagotavljanju sredstev občine v višini 80% in MŠŠ v višini 20% potrebnih investicijskih sredstev.

2.2 Cilji razvojnega programa na področju osnovnega šolstva

· zagotoviti v osnovnih šolah predpisane pogoje za izvajanje programa devetletnega osnovnega šolanja v eni izmeni za vse učence v Občini Kamnik;

· gospodarna izraba obstoječega šolskega prostora (zazidanih in zunanjih površin);

· zagotoviti šolske prostore v skladu z merili: normativi in kriteriji MŠŠ (Odredba o normativih in standardih v osnovnih šolah, Navodila za graditev osnovnih šol v RS – 1. del) oziroma se jim optimalno približati glede na obstoječe pogoje in omejitve;

· v investicijskih programih zagotoviti vsaj minimalno rezervo učnih mest v posameznem šolskem okolišu za povečanje demografije (gradnja novih stanovanjskih sosesk);

· z obstoječo in bodočo šolsko mrežo zagotoviti v oddelkih optimalno število učencev, kar bo omogočilo kakovostno izvajanje vzgojno izobraževalnih programov (v povprečju 22-24 učencev na oddelek) – učencem in učiteljem »prijazne« pogoje dela;

· v novih pogojih dela (urejeni notranji in zunanji prostori, oprema) omogočiti učencem kakovostno in aktivno izrabo prostega časa;

· z vzporednimi aktivnostmi na področju tekočega in umirjenega prometa zagotoviti učencem varno pot v šolo in zmanjšati potrebe po prevozih učencev v šolo na minimum.

2.3  Investicije v osnovnem šolstvu

Zaradi objektivnih pogojev (zakasneli sklepi resornih ministrstev o gradnji OŠ Marije Vere) se celotna dinamika gradenj glede na sprejeti investicijski program časovno odmika. Razpoložljivim investicijskim virom je bilo potrebno prilagoditi tudi razvojni program investicij na področju osnovnega šolstva. Bistveno je ogrožen predvsem na segmentu investicijskega vzdrževanja objektov.

Da ne bo dinamika investicij v osnovnem šolstvu bistveno ogrožena bo potrebno za zagotovitev dodatnih sredstev zadolževanje občine z najemom bančnih kreditov, kar je tudi sklep Občinskega sveta iz leta 1999.

2.4  Investicije v letu 2004

2.4.1 OŠ Stranje

Rušenje in pričetek nadomestne gradnje šole do 3. gradbene faze. Izdelava načrtov za nadomestno telovadnico. 

2.4.2 Investicijsko vzdrževalna dela v osnovnih šolah po programu

V letu 2004 bomo izvedli večja investicijsko vzdrževalna dela v OŠ Toma Brejca, POŠ Zgornji Tuhinj, POŠ Tunjice, manjša investicijska vzdrževalna dela pa bodo šole izvedle same.

2.4.3 Izdelava načrtov statične sanacije OŠ FA

Naročeni bodo načrti za statično sanacijo matične šole Frana Albrehta in pridobite nove učilnice na račun manjših prostorov.

2.4.4 OŠ Marije Vera

Ureditev zunanje okolice po preprojektiranih načrtih izgradnje igrišč in zunanje ureditve.

2.5 Investicije v letu  2005

2.5.1 Osnovna šola Stranje 

Nadaljevanje in zaključek gradnje, nakup opreme in predaja novozgrajenega objekta učencem v uporabo z novim šolskim letom 2004/2005. 

2.5.2.  Izdelava projektov

Izdelati bo potrebno idejni načrt za dogradite OŠ Toma Brejca za prvo triado, posodobite sanitarij in pridobitev šolske knjižnice.

2.5.3 Statična sanacija OŠ FA

Načrtovanje izvedbe javnega naročila statične sanacije s sočasno preureditvijo prostorov in izgradnjo ločenega vhoda za prvo triado.

2.5.4 Investicijsko vzdrževalna dela v OŠ in POŠ po programu.

2.5.5 POŠ  Motnik – zamenjava oken in peči

2.6 Investicije v letu 2006

2.6.1 OŠ Stranje

Nadaljevanje investicije, izgradnja telovadnice z dvema vadbenima enotama, nabava opreme, zunanja ureditev po zaprtju gradbišča.

2.6.2 OŠ Mekinje

· Identifikacija investicije;

· Vodenje postopkov za nakup zemljišča (potrebna normativna velikost zemljišča znaša 13.156 m2 z zunanjimi igrišči in brez zunanjih igrišč 10.926 m2 normirane površine – odvisno od lokacije nove šole in možnosti souporabe obstoječih športnih površin na Mekinjskem stadionu. 

2.6.3 Investicijsko vzdrževalna dela v OŠ in POŠ po programu.

2.6.4 Glasbena šola - dograditev

3. PODROČJE PREDŠOLSKE VZGOJE

Za zagotavljanje dodatnih kapacitet načrtujemo pridobitev novih prostorov na področju B-5 Perovo. Podrobnejša opredelitev razvojnega programa bo mogoča po usklajevalnih dogovorih in izvedenih spremembah prostorskih planov z lastnikom zemljišča.

V primeru, da ne bodo pogovori uspešni, bomo razpisali podelitev koncesije.

Leto 2004

· izdelava razvojnega programa za razširitev prostorskih kapacitet na osnovi rezultatov pogajanj med občino in lastnikom zemljišča na B-5 Perovo;

· seznanitev MŠZŠ z namero o investiciji;

· nujna investicijska vzdrževalna dela (odprava pomanjkljivosti na zahtevo inšpekcijskih odločb);

· celostna preureditev dveh igralnic v enoti Pestrna;

· popravila otroških igrišč in zamenjava igral;

· izvedba analize stanja objektov v upravljanju vrtca Antona Medveda kot podlaga za načrtovanje programa investicijsko vzdrževalnih del za štiri leta.

Leto 2005

Izdelava projekta opreme, nakup opreme za novi vrtec v B-5 Perovo, predvidena vselitev 1.9.2005.

Leto 2006 in 2007

Investicijsko vzdrževalna dela po programu.

4. PODROČJE KULTURE

4.1 Razvojni program za leto 2004

4.1.1 Dom kulture 

Izvedena bodo naslednja dela:

· nadaljevalna dela pri opremljanju odrske tehnike na odru, povezave tehnike med odrom in tehnično sobo za daljinsko upravljanje;

· nujna popravila strojnih in vodovodnih inštalacij  in stavbnega pohištva v bivši kurilnici.

4.1.2 Maleševa galerija

· izvedba sanacije strehe (predvsem zamenjava strešne kritine).

4.1.3 Mali grad

· izdelava in montaža kovane ograje na kapeli na Malem gradu;

· restavratorska dela na portalu in opremi kapele;

· razpis za sofinancerja in najemnika stolpa.

4.1.4 Prostor za mlade

Nadaljevanje del pri adaptaciji  prostora za mlade.

4.1.5 Stari grad

· injektiranje brežine in zidov

· izdelava projektov ureditve 

4.2 Leto 2005

4.2.1 Dom kulture

· klimatizacija dvorane;
· inštalacije protipožarnega in protivlomnega varovanje objekta;
· adaptacija in ureditev sanitarij v prvem nadstropju ter preureditev prostorov za novo namembnost.

4.2.2 Prostor za mlade

Nadaljevanje in zaključitev del, nakup opreme, predaja prostorov v uporabo.

4.1.3 Stari grad

· izdelava projektov ureditve 

4.1.3 Muzej Kamnik

· adaptacija grajskega gradu

4.3 Leto 2006

Dom kulture

· ureditev fasade na ostalih treh straneh objekta;

· adaptacija kletnih prostorov za potrebo kulture;

· ureditev vhoda, zamenjava tlaka po projektu.

4.1.3 Muzej Kamnik

· adaptacija grajskega gradu

4.4 Leto 2007

Dom kulture:

· Posodobitev opreme odrske tehnike in scenske razsvetljave.

4.1.3 Muzej Kamnik

· adaptacija grajskega gradu

PODROČJE ŠPORTA

Dolgoročne potrebe investicij v oziroma na objektih občinskega pomena na področju športa so bile že večkrat zapisane. V letu 2002 se je iz občinskega proračuna sofinancirala gradnja novega kegljišča in financiranje dobave in montaže premičnih tribun za potrebe športne dvorane pri OŠ Frana Albrehta.

Ob tem je potrebno izpostaviti zlasti:

1. V letu 2003 se je spremenila zakonodaja na področju kopališče dejavnosti, tako da bo potrebno pričeti z  nujnimi sanacijski deli celotnega kopališkega kompleksa »Pod Skalco«. V nasprotnem primeru se lahko zgodi, da bo v letu 2004 bazen zaprt. Tako bo med drugim potrebo nabaviti instrument za merjenje redoks potenciala, prestaviti kotlovnico in le-to preurediti na plin, urediti elektro napeljavo, ventile, urediti okolico. Poleg tega bi bilo potrebno še zamenjati peščeni pesek v peščenih filtrih in zgraditi oz. postaviti garderobe za obiskovalce, kar pa je vezano na zazidalni načrt M-1 Pod Skalco. Ocenjena vrednost  zgoraj naštetih del je cca 100 mio SIT.

2. Izvršni odbor Nogometne zveze Slovenije pa je na podlagi določil 22. člena Statuta NZS na seji dne 02.12.2002 sprejel Pravilnik za licenciranje nogometnih klubov. V tem pravilniku so določeni kriteriji za nastopanje v ligah in pričnejo veljati s 1.9.2004 (oz. od sezone 2004/2005 dalje). V tem pravilniku so določeni poleg športnih, administrativno-kadrovskih, pravnih in finančnih tudi infrastrukturni kriteriji. Le-ti pa določajo poleg potrdila o ustreznosti objekta tudi pokrite tribune za gledalce z 500 individualnimi sedišči, tudi sektor za gostujoče navijače, pokrito VIP tribuno, sanitarije za gledalce, razsvetljavo, dimenzije igralne površine (za glavno igrišče, pomožno in vadbeno igrišče), število in velikost garderob, kopalnic in sanitarij, pisarno za delegata z računalniško opremo in fotokopirnim strojem, parkirišče, ozvočenje, …  -  ob tem se postavlja vprašanje, kakšen  nogomet se bo igral v občini Kamnik: v tekmovalne namene ali le kot športna rekreacija. Ob rešitvi te dileme, se bo lahko pristopilo k načrtni izpolnitvi zgoraj naštetih zahtev. 

Potrebe močno presegajo investicijske zmožnosti občinskega proračuna, kar prikazuje tudi pregled potrebnih najnujnejših del, dograditev začetih investicij in želje po posodobitvi obstoječih športnih objektih za obdobje 2004 - 2007:

	Stadion Prijateljstva:

-  sanacija kanalizacije;
	

	-  pridobitev zemljišča za  nadomestno pomožno in vadbeno  nogometno igrišče 

   in  usposobitev le-tega; 
	

	-  izdelava projektov za celostno ureditev (PGD, PZI) in pridobitev gradbenega dovoljenja 

   za atletsko stezo, tribune, parkirišča;      
	
	

	-  nakup samohodne kosilnice za košnjo;
	

	-  preureditev kotlovnice: dovod plina in priklop kotlovnice na plin;                                                         
	

	-  postavitev lope za orodje;
	

	-  obnova fasade, dograditev garderob (2), sanitarij in kopalnic, … - izpolnitev infrastrukturnih

   kriterijev za pridobitev licence (sklep Izvršnega odbora Nogometne zveze Slovenije);
	

	-  ureditev atletske steze (preplastitev s tartanom, ureditev odvodnjavanja), tribune;
	

	-  ureditev okolice, sanacija in dograditev  ograje, asfaltiranje dvorišča pred zgradbo.
	

	
	

	Telovadnica ZD:
	

	-  PGD, PZI za pridobitev grad.dokumentacije  (pridobitev novih prostorov za Glasbeno  šolo 

   in  Športno zvezo občine Kamnik);
	

	-  izgradnja novih prostorov;
	

	-  ureditev ustrezne razsvetljave;
	

	-  popravilo vseh vrat na objektu ter montaža protivlomnih  elementov pri vseh vhodih

-  sanacija kanalizacijske napeljave, garderob, kopalnic in wc-jev.
	

	
	

	Kopališki kompleks  "Pod Skalco":
	

	-  izdelava projektov za ureditev bazenskega kompleksa;
	

	-  ureditev garderob in gostinskega objekta;
	

	-  zamenjava kremenčevega peska v filtrih, barvanje opleska;
	

	-  sanacija kotlovnice: priklop na plin, zamenjava centralnih peči;
	

	-  prilagoditev sanitarij za otroke in prostora za previjanje otrok;
	

	-  sanacija tal okoli bazena;
	

	-  sanacija obstoječe školjke: ureditev avtomatskega kloriranja,  barvanje oz. poploščanje 

    školjke;
	

	-  izgradnja spremljajočih objektov na bazenu:  izgradnja tribun, sanitarij in garderob pod  

   tribuno,  vhoda, parkirišč, trim kabineta, savne,…;
	

	-  adaptacija obstoječih tribun, izgradnja 25 m bazena   (zahodno od tribune za otroke in 

   vaterpolo – z reguliranim  dnom, ureditev in  oprema bazena ter okolice, pokritje bazena  v 

   zimskem času), ….
	

	
	

	Teniška igrišča  "Pod Skalco":
	

	-  postavitev razsvetljave na igriščih;
	

	-  postavitev lesene lope ob Nevljici za shranjevanje orodja, mrež, peska in druge opreme;
	

	
	

	Odbojkarska igrišča "Pod  Skalco":
	

	-  izgradnja 3. beach voley igrišča  v kombinaciji z košarkarskim   igriščem, nabava premičnih 

   koš. konstrukcije in košev;
	

	-  zamenjava ograje okoli igrišč;
	

	-  ureditev okolice. 
	

	Športna igrišča pri OŠ Toma Brejca:
	

	-  celotna nova asfaltna preplastitev košarkarskega in rokometnega igrišča;
	

	-  posodobitev košarkarskih konstrukcij in nakup rokometnih golov;
	

	-  sanacija stebrov in  napeljave za električno razsvetljavo;
	

	-  ureditev zaščitne ograje na celotnem področju športnega objekta;
	

	-  dograditev večnamenskih skate ramp;
	

	-  postavitev montažnih tribun ob igriščih.
	

	
	

	Športna igrišča pri OŠ Frana Albrehta:
	

	-  izgradnja večnamenskega športnega parka
	

	
	

	Kegljišče:
	

	-  dograditev in oprema kegljišča
	

	-  ureditev okolice
	

	Športna dvorana pri OŠ Frana Albrehta:
	

	- obnova strehe;

- obnova garderob  s sanitarijami in kopalnicami in sodniška soba;

- izgradnja in oprema trim kabineta;

- sanacija celotnega sistema klimatske napeljave.

Dom kulture Kamnik:

-  plezalna stena


	


PODROČJE SOCIALNEGA VARSTVA

Ministrstvo za delo, dom, družino in socialne zadeve je sprejelo usmeritev za drugačno organizacijo in izvajanje pomoči na domu za starejše občane. Zaradi večje strokovnosti in kontinuitete dela postopoma ukinja pomoči na domu preko javnih del in uvaja redno zaposlitev negovalk v okviru javne službe, ki jo lahko izvajajo fizične in pravne osebe (običajno Center za socialno delo ali Dom starejših občanov, lahko pa tudi koncesionar). To posledično pomeni tudi večjo finančno obremenitev proračuna. V okviru razvoja pomoči na domu bo potrebno zagotoviti do leta 2005 minimalno oskrbo za 1.8% prebivalcev starejših od 65 let, kar pomeni za našo občino po trenutno veljavnih normativih 10 negovalk.

RAZVOJNI PROGRAM DRŽAVNIH POMOČI 

Občina Kamnik je v skladu z Zakonom o nadzoru državnih pomoči (Ur. list RS, št. 1/00) prijavila finančne intervencije na področju kmetijstva in podjetništva Komisiji za nadzor nad državnimi pomočmi. Na podlagi pozitivnega sklepa Komisije, ki je bil pogojen s sprejetjem Pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Kamnik (Ur. list RS, št. 119/02 in št.31/03) ter Pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v občini Kamnik (Ur. list RS, št. 86/02), smo v načrt razvojnih programov občine Kamnik za obdobje od 2004 -2007 vključili tudi državne pomoči.

Glede na to, da je potrebno za vse ukrepe, ki so državne pomoči, pridobiti sklep Komisije, smo v NRP vključili le tiste, za katere menimo, da se bodo izvajali tudi v prihodnjih letih. Višina sredstev v prihodnjih letih namenjenih za ukrepe na področju kmetijstva in podjetništva, ki predstavljajo državne pomoči, je realno enaka kot v predlogu proračuna za leto 2004. 

V NRP smo dodatno vključili tudi skupne projekte, ki izhajajo iz programov CRPOV za območja za katera so bili v preteklosti narejeni uvajalni programi CRPOV. Projekte je potrebno vključiti v NRP zaradi tega, ker je vključitev projektov v NRP občine pogoj za sofinanciranje s strani države ter pridobitev soglasja pristojnega ministrstva. Pri izboru projektov, ki smo jih vključili v NRP so sodelovali člani projektnih svetov, pri čemer sta bili upoštevani načeli realnosti izvedbe projektov ter sodelovanja krajanov pri izvedbi le teh. Vrednost posameznih projektov je povzeta iz uvajalnega projekta CRPOV za posamezno območje.

Turizem in podjetništvo

Razvojni program oziroma predlog predlaganih projektov na področju turizma temelji predvsem na Zakonu o pospeševanju turizma (Ur. list RS, št. 57/98, 68/00, 21/02). V proračunu za leto 2004 predlagamo v okviru novih turističnih programov začetek dveh novih projektov, in sicer: postavitev reliefnih kart občine Kamnik ter ureditev pohodniških poti na območju Kamniško-Savinjskih Alp. Zaradi obsežnosti projektov ter omejenih proračunskih sredstev, zastavljenih ciljev ne bo mogoče realizirati v okviru enega proračunskega obdobja, zato načrtujemo postopno sofinanciranje v prihodnjih letih.

Občina Kamnik želi v prihodnjih letih posvetiti posebno skrb vzpostavitvi regijskega parka Kamniško-Savinjske Alpe z namenom zavarovanja območja (varstvo okolja, varstvo pitne vode…). V okviru tega naj bi se izvajale naslednje aktivnosti: zagotovitev sodelovanja med občinami, regijami in državo; razvoj načrta upravljanja za regijski park; vzpostavitev enotnega upravljanja in nadzora območja; vzpostavitev prometnega režima na tem območju; razvoj identitete in strategije trženja…

V NRP so vključeni tudi posamezni projekti iz Regionalnega razvojnega programa ljubljanske urbane regije (v nadaljevanju RRP LUR), ki ga je občinski svet občine Kamnik obravnaval in sprejel v aprilu 2003, v katere se je občina Kamnik pripravljena vključiti. Vrednost projektov je povzeta iz RRP LUR, poleg tega pa so ti projekti vsaj deloma vključeni tudi v Skupni razvojni program Podjetne regije.
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