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Občinski svet sprejme predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Kamnik v letu 2004.

Obrazložitev:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 9. seji, dne 27.1.2004, obravnavala predloge, ki so prispeli na razpis za podelitev priznanj Občine Kamnik v letu 2004. Do predpisanega roka, 17. januarja 2004, je prispelo trinajst predlogov za podelitev priznanj: območni obrtni zbornici, enemu ansamblu in enajstim posameznikom.  

Komisija je po razpravi pripravila predlog sklepa s katerim predlaga občinskemu svetu, da v letu 2004 podeli: en naziv častni občan, eno zlato, dva srebrna, štiri bronasta (izjemoma, ker predlaga podelitev samo enega zlatega in dveh srebrnih priznanj) in tri posebna priznanja Občine Kamnik.

Komisija predlaga občinskemu svetu, da obravnava in sprejme predlagani sklep.

                                                                                                  Gregor Koncilja

                                                                                                   PREDSEDNIK

Priloga: 

- predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Kamnik v letu 2004

Na podlagi 9. člena Statuta Občine Kamnik (Ur. l. RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) in 10. člena Odloka o priznanjih Občine Kamnik (Ur. l. RS, št.75/96, 13/99 in 91/01) je Občinski svet Občine Kamnik na ... seji, dne ………….., sprejel

S K L E P:

1. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Samu Vremšaku naziv častni občan Občine Kamnik za njegove zasluge na glasbenem področju, ki so trajnega pomena za promocijo občine in mesta Kamnik v nacionalnem in evropskem prostoru.

Samo Vremšak se je rodil v Kamniku 29.5.1930 v glasbeni družini. Diplomiral je na Akademiji za glasbo v Ljubljani iz kompozicije (1956) in solopetja (1960). Je priznan slovenski skladatelj, baritonist in zborovodja. Bil je glasbeni pedagog na Srednji glasbeni šoli v Ljubljani 1957-1963, svobodni umetnik 1963-1965, poučeval na osnovni šoli F. Albrehta v Kamniku 1965 - 1973, bil svetovalec za glasbo pri Zvezi Kulturno prosvetnih organizacij Slovenije 1973-1975, zborovodja v Slovenski filharmoniji 1975.1978. Po letu 1978 do upokojitve pa je bil docent na Akademiji za kompozicijo. Kot skladatelj neprekinjeno deluje od leta 1955 z objavljenimi deli in izvedbami.

Kot baritonist se je udejstvoval le koncertno od leta 1955 dalje. Bil je tudi član Slovenskega okteta.

Za sam Kamnik pa je najpomembneje njegovo vodenje Prvega slovenskega pevskega društva Lira, katerega član je od leta 1948 ter celih 31 let zborovodja. Zbor Lira je popeljal na številna tekmovanja in gostovanje po celi Evropi, osvajal najvišja priznanja doma in v tujini.

Med njegovimi deli se nahaja številna dela kot so: orkestrska dela, koncertna dela, vokalno instrumentalna dela, solistična dela, komorna dela, otroški zbor, ženski zbor, moški zbor, mešani zbori, priredbe narodnih, priredbe znanih napevov Slomškovih pesmi, uglasbitve, orgelska dela, ...

2. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Francu Hribarju zlato priznanje Občine Kamnik za njegove zasluge k vsestranskemu razvoju krajevne skupnosti Šmartno in s tem tudi občine Kamnik.

Hribar Franc, Majcetov ata iz Buča, KS Šmartno v Tuhinjski dolini, se je že leta 1948 vključil v igralsko družino Šmartno. Dolga leta je bil igralec na domačem odru, sčasoma je prevzel tudi režijo številnih iger. Po vojni je bila ljudska igra pomemben dejavnik kulturnega utripa na vasi, saj so na leto uprizorili dve do tri predstave in z njimi gostovali po Gorenjski in Štajerski. Zadnjo predstavo je režiral leta 1999.

Je član cerkvenega pevskega zbora od leta 1950 in še danes vsako nedeljo zjutraj odmeva njegov glas v farni cerkvi sv. Martina. S cerkvenim pevskim zborom je sodeloval tudi na različnih proslavah domačega kulturnega društva. Leta 1948 je postal član GD Šmartno. Je gasilski častnik II stopnje, dobitnik priznanj od plamenice do značke za 50 let aktivnega dela v društvu. 20 let je bil poveljnik GD Šmartno, opravljal je tudi funkciji predsednika in tajnika.

V času njegovega predsedovanja so zgradili stari gasilski dom, bil je pobudnik za gradnjo novega gasilskega doma, ko je stari dom postal premajhen. Opravil je ogromno prostovoljnih delovnih ur pri gradnji obeh gasilskih domov in izgradnji kulturnega doma. Pet let je bil odbornik v Skupščini občine Kamnik, štiri leta pa delegat KS Šmartno.

Dva mandata je bil član sveta KS, tedaj se je gradil Kulturni dom in vodovod. Vsa dela, ki jih je opravljal v dolgih letih aktivnega dela v KS in občini Kamnik so bila prostovoljna in brezplačna in brez takih ljudi, kot je Franc, tudi razvoja na vasi ne bi bilo.

3. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Alojzu Pelcu srebrno priznanje Občine Kamnik za trideset letno požrtvovalno in nesebično delo na področju veterinarskega dela v občini Kamnik.

Dolžan ni samo, kar veleva mu stan,

Kar more, to mož je storiti dolžan!

.. a delo in tudi ti nebo blagoslovi ...

so besede Simona Gregorčiča in te besede veljajo tudi na našega živinozdravnika mag. Alojza Pelca dr. vet. Med., Podgorje 43 a Kamnik, kateri v teh dneh obuja spomine na 30 let dela na terenu in med preprostimi, delovnimi in poštenimi kmečkimi ljudmi.

Živinozdravnik mag. Alojz Pelc dr. vet. Med. se je rodil 1.1.1947 v Ljubljani, otroštvo je preživel pri starih starših v Celju, kjer je 1965 maturiral na gimnaziji in se odločil za poklic v katerem bo lahko pomagal ljudem, saj je kot otrok občutil pomanjkanje starševske ljubezni in vzgoje, a v srcu so mu ostale besede vzgojiteljev, da je najlepše kar lahko naredi v svojem življenju nesebična pomoč sočloveku, ki je v stiski, to pa ga je pripeljalo na Univerzo v Ljubljeni, kjer je leta 1971 uspešno diplomiral.

Prvo delovno mestu mu je bilo na posestvu v Stični, a srce mi je izžarevalo ljubezen do skromnih ljudi na vasi in to ga je pripeljalo v decembru 1973 v Kamnik, kjer je takoj začutil naravno toplino življenja in moč njegovega znanja, dostopnost in veliko zaupanje lastnikov bolnih živali sta mu vlila še veliko več optimizma in volje v življenje.

Nič čudnega ni bilo, da je tako spoznal tudi svojo življenjsko sopotnico Marijo - ustvarila sta družino v Podgorju, kjer sedaj tudi živi, skupaj s hčerko Barbaro in sinom Tomažem. Vedel je, da je znanje pot do uspeha, zato je v letu 1986 zagovarjal magistrsko nalogo z naslovom "Ocene in pregleda zdravstvenega stanja govejih živali v Občini Kamnik." Veliko se je tudi ukvarjal s kužnimi boleznimi - predvsem zoonozami, to so bolezni, ki se prenašajo z živali na človeka ali pa obratno in dolga leta je bil v Veterinarskem zavodu Ljubljane vodja oddelka za preprečevanje in zdravljenje kužnih bolezni in kljub temu, da se je zavod reorganiziral, rad priskoči s svojim znanjem nesebično v pomoč prijateljem živinozdravnikom in s tem tudi ljudem, ki potrebujejo pomoč.

Moramo pa tudi vedeti, da človek, ki se zna zasmejati in poleg tega še poje nikoli ne misli slabo, zato že 29 let poje v Prvem pevskem društvu Lira Kamnik.

S svojo psičko labradorko "Rino" je član kinološkega društva, ter že 6 let član skupine za reševanje ponesrečencev iz ruševin.

Da mu je delo z ljudmi blizu dokazuje tudi to, da so ga krajani vasi Podgorje izbrali za predsednika KS.

Rad poudari, da je po izobrazbi veterinar, a v svojem srcu živinozdravnik. On je najbolj vesel ko vidi, da mu ljudje zaupajo in z njimi se veseli uspeha zdravja njihovih živali, a najbolj ga boli osamljenost ljudi, kajti v 30 letih dela v Kamniku se je nabralo toliko zgodb, spoznal je toliko usod, slišal toliko problemov in težav, da se sploh ne čudim trditvam, da so znanost življenja prinesli v Slovenijo, duhovniki, učitelji in zdravniki in tudi živinozdravniki.

30 let dela kot živinozdravnik v Kamniku, spremembe predpisov so pogojevale tudi ime ustanove kjer dela. Danes je zaposlen v Veterini d.o.o. Kamnik.

Zadovoljni kamniški kmetje!!!

4. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Območni obrtni zbornici Kamnik srebrno priznanje Občine Kamnik za njeno prizadevno in ustvarjalno delo na področju obrtništva in podjetništva v občini Kamnik.

Območna obrtna zbornica Kamnik povezuje člansko - podjetnike iz občine Kamnika in Komende. Je gospodarska organizacija, ki zastopa interese članstva in šteje blizu 900 članov in v povprečju zaposluje 2 delavca.

S svojim delovanjem je v preteklem obdobju koreniteje spremenila "obrtniško politiko" in pokazala na pravilno usmeritev. Lokalno povezovanje in zastopanje članstva v različnih komisijah in odborih občinskih organov je nujnost , ki jo bomo v prihodnjem obdobju še intenzivirali. S tem, da smo uspeli pridobiti enega kandidata, ki v občinskem svetu zastopa interese obrtništva so bili nakazani prvi zametki in hotenja po širšem zastopanju.

Sodelujemo v okviru gorenjske regije območnih obrtnih zbornic in skupno nastopamo na sejmih in razstavah obrti in podjetništva. Podjetnike želimo vzpodbuditi za promocijo izdelkov in storitev, za nastopanje na skupnih trgih, domačih ali tujih, zato smo uspeli navezati nekaj poslovnih stikov tudi preko meja.

Podjetnike animiramo za skupno delovanje tudi v okviru sekcij, tu so hitenja izražena bolj transparentno v uresničevanju ciljev po dejavnosti. Sekcije sodelujejo na prireditvah ("Narodne noše Kamnik" ali samostojno) in se vključujejo v šolski sistem (npr. promocija poklicev v ŠCRM Kamnik), izdajajo promocijska gradiva.   

Območna obrtna zbornica Kamnik izobražuje podjetnike (tečaji, seminarji), opravlja svetovalno službo (npr. področje poklicnega izobraževanja v dualnem sistemu) in sodeluje z Agencijo za turizem in podjetništvo Kamnik (vavčerski sistem svetovanja), organizira strokovne ekskurzije , nudi različne oblike strokovnih pomoči itd.

Obrtno zbornico že drugi mandat vodi predsednik Emil Grzinčič, ki s svojim obrtniškim elanom opozarja na problematiko obrtništva, obenem pa nakazuje na možnosti in priložnosti razvoja podjetništva.

Naše delovanje je v preteklosti nagradila tudi Obrtna zbornica Slovenije, med drugim je bilo zadnje priznanje srebrna plaketa za sodelovanje v razvoju slovenske obrti.

Prepričani smo, da se tudi na lokalnem nivoju aktivno vključujemo v delovanje občinske uprave, kot tudi druge institucije, ki so vpete v obrtniško vizijo in h katerim nas usmerjajo interesi članstva.

5. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje ge. Heleni  Sterle bronasto priznanje       
    Občine Kamnik za njeno nesebično delo s kamniškimi otroki in mladostniki.

Gospa Helena Sterle se je rodila 10.1.1949 Teji in Maksu Žvikart. V tragični nesreči so izgubili očeta, zato je za družino s tremi otroki skrbela mati sama. To nalogo je prevzela z vso odgovornostjo, znanjem in neizmerno ljubeznijo. Še posebno je v družini negovala vrednote, kot so čut za pravičnost, skrb za soljudi in veselje do iskanja lepega v življenju.

V tako duhovno in čustveno bogatem družinskem okolju je odraščala Helena. V Kamniku je končala osnovno šolo, nato pa v Ljubljani srednjo vzgojiteljsko šolo. Po končanem šolanju je kot vzgojiteljica delala v vrtcih v Kamniku, Mengšu in Preserjah. Po rojstvu sinov je za nekaj let opustila službo, da se je lahko posvetila njuni vzgoji. Njen vrt na Podgorski ulici je bil njen dom v pravem pomenu besede in njeno materinsko naročje je bilo vedno odprto za igro, pogovore, smeh in tolažbo tudi otrokom iz bližnje in širše soseske.

Ko je družini postalo stanovanje premajhno, so se preselili v večje stanovanje na Zikovi ulici, kjer so otroci iz soseske takoj osvojili Helenino srce. Zanje je dolgo vodila igralne urice. Ker je vedno znala prisluhniti ljudem, je spoznala, da je toliko otrok in družin potrebovalo toplo oporo v tem zapletenem, ne vedno prijaznem svetu, zato je sodelovala pri ustanovitvi Mladinskega centra, kjer zadnjih petnajst let deluje v Klubu staršev, zadnja leta pa ga tudi vodi Mladinski center, delno profesionalno, v največji meri pa kot prostovoljka, za kar porabi ogromno prostega časa. Tako lahko svojo zavzetost in ustvarjalnost usmerja na mnogo večje število otrok, mladostnikov in njihovih staršev, povezuje strokovnjake in ljubitelje otrok ter organizacije in institucije, ki imajo v svojih programih skrb za otroke.

Še veliko bi lahko govorili in opisovali to toplo osebo, ki jo veliko otrok po Kamniku pozna kot "teta Helena."

Pa vendar naštejmo le nekatere od mnogoterih dejavnosti za korist in v veselje otrok, še posebno tistih, ki bi bili sicer verjetno zanje prikrajšani; počitniške dejavnosti - letovanja, izleti, ustvarjalne delavnice, telesnovzgojne dejavnosti, otroška praznovanja, ko je na primer tako odmevno pustovanje, pa obeleževanje posebnih kulturnih in naravovarstvenih dni. Potem so tu še akcije kot so Otroški parlament, Družine se predstavijo, Podarimo objem, Sožitje generacij, odprti telefon za otroke in starše, skrb za zdravje otrok, boj proti zasvojenostim, ... in še in še bi lahko naštevali.

V tej občini skoraj ni akcije ali prireditve na kateri ne bi, prav po zaslugi gospe Sterle, sodelovali tudi otroci in mladostniki.

Ime gospe Helene je v naši in sosednjih občinah, zaradi Otroškega parlamenta pa tudi na državni ravni, postalo prispodoba človeka z velikim srcem.

6. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Roku Benkoviču bronasto priznanje 
    Občine Kamnik za njegove izjemne rezultate v skakalnem športu in s tem 
    promocijo občine Kamnik v svetu.

Rok Benkovič se je rodil 10.3.1986 v Ljubljani. Stalno prebiva na naslovu Novi trg 40 b v Kamniku, trenutno pa obiskuje tretji letnik športne gimnazije v Šiški.

Kot občan Kamnika je bil zaradi neurejenih pogojev za delo v skakalnem delu Smučarskega kluba Kamnik svojo kariero smučarskega skakalca primoran začeti in uresničevati v SK Mengeš. 

Že v letu 2002 je s številnimi dobrimi in odmevnimi dosežki opozoril nase, doslej največje športne uspehe pa je dosegel v koledarskem letu 2003. V nadaljevanju prikazani rezultati se nanašajo na dve tekmovalni sezoni in sicer:

- sezona 2002/03

- sezona 2003/4 (ki pa je še v teku).

V letu 2003 je Rok BENKOVIČ priskakal naslednje vidne športne dosežke:

- mladinsko svetovno prvenstvo (Falun - Švedska) - 2. mesto posamezno

- mladinsko svetovno prvenstvo (Falun - Švedska) - 2. mesto ekipno 

- olimpijske igre mladih (EYOD) (Bled; Slovenija) - 3. mesto posamezno

- olimpijske igre mladih (EYOD) (Bled; Slovenija) - 1. mesto ekipno

- člansko svetovno prvenstvo (Predazzo; Italija) - 26. mesto posamezno

- člansko svetovno prvenstvo (Predazzo; Italija) - 6. mesto ekipno

- tekme svetovnega pokala:  8. mesto (Holmenkolm)

                                             20. mesto (Lahti)

                                             16. in 20. mesto (Planica - poleti)

- Poletni Grand prix - člani: skupni seštevek po 4 tekmah: 4. mesto

                                   Uvrstitve po tekmah: 2. mesto (Innsbruck)

                                                                    5.  mesto (Predazzo)

                                                                   10. mesto (Courchevel)

                                                                   11. mesto (Hinterzarten)

- Poletni Grand prix - člani (ekipno): 3. mesto (Hinterzarten)

- Novoletna skalna turneja (2003/04): 6. mesto (Oberstdorf)

Rok Benkovič s svojimi športnimi dosežki v zadnjem obdobju močno zaznamoval slovensko in tudi kamniško športno sredino.

7. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Igorju Šinku bronasto priznanje 
     Občine Kamnik za razvoj kulture na kamniškem.

Igor Šink je glasbeno kulturno pot pričel leta 1978 pri Mengeški godbi. Leta 1981 se je preselil v Kamnik in postal član Mestne godbe Kamnik. Izpopolnjeval se je na tolkalih in trobilih v glasbeni šoli Kamnik pri g. Franciju Lipičniku. Leta 1985 je bil predlagan v mladinski slovenski pihalni orkester in bil izmed 50 tolkalcev iz vse Slovenije tudi sprejet.

V Nemčijo so ga poslali leta 1986, kjer je v Mestu Karlsruhe postal mladinski svetovni prvak. Ker pa mu to še ni bilo dovolj se je pridružil Akademski plesni folklorni skupini Tine Rožanc.

Po vrnitvi v Kamnik je sodeloval pri ustvarjanju in igral v prvi zasedbi rock skupine "Arche." Sodeloval je s pevskim zborom na Duplici in kasneje v študentskem mešanem pevskem zboru, ki je bil predhodnik današnjega zbora Cantemus.

Po odsluženem vojaškem roku je leta 1989 tolkala v Kamniški godbi prepustil mlajšim članom in jih tudi poučeval. Na pobudo dirigenta g. Lipičnika je začel igrati "B" tubo in kasneje bariton.

Kmalu so mu ponudili sodelovanje z mnogimi narodno zabavnimi ansambli. Sodeloval in igral je z mnogimi znanimi, že deseto leto pa je stalni član najelitnejšega narodno zabavnega ansambla:"Slovenski muzikantje." Z njimi potuje po vsej Evropi, je reden gost največjih televizijskih postaj, dobil pa je tudi priznanje častni glasbenik Slovenije. Kot edini Slovenski ansambel pa so vpisani v Guinnesovo knjigo rekordov.

Za svoje delo v kulturi je lani prejel zlato Gallusovo priznanje. Po ocenah strokovnjakov s področja narodno zabavne glasbe je v tej branži med tremi najboljšimi baritonisti v Evropi, v Sloveniji pa je že nekaj časa brez konkurence.

Poleg glasbe je podedoval tudi organizacijske sposobnosti, sodeluje pri izvedbi prireditev kot so: Novoletni video meh, Žametne vrtnice, Pod židano marelo, različni zabavni koncerti za mladino, redni koncerti mestne godbe, bil pa je tudi v organizacijskem odboru jubilejnih tridesetih narodnih noš. Tako je pripomogel tudi k promociji mesta Kamnik, saj te prireditve obiskujejo ljudje iz Slovenije pa tudi iz tujine.

Leta 1998 je postal predsednik mestne godbe Kamnik. S takratnim ravnateljem glasbene šole Kamnik, g. Krtom sta bila pobudnika za ustanovitev mladinskega pihalnega orkestra glasbene šole Kamnik. Največji cilj, ki si ga je kot predsednik zastavil, pa je bil preboj mestne godbe iz četrtega, v prvo težavnostno skupino. Ko je Kamnik dobil nov kulturni dom je bila mestna godba tik pred dosegom prve težavnostne skupine. Igor je s svojo iznajdljivostjo in sposobnostjo uspel prepričati Zvezo slovenskih godb, da so organizacijo državnega tekmovanja zaupali mestu Kamnik.

Tako se mu je izpolnila največja želja: v domačem mestu, v novi dvorani pred 1200 godbeniki iz vse Slovenije je mestna godba z nekajletno požrtvovalnostjo predsednika in celotnega kolektiva priigrala prvo težavnostno stopnjo, kar jo uvršča med najboljše v državi.

Čeprav se pri predsedovanju godbe srečuje z raznimi težavami, predvsem finančne narave, pa je s svojim znanjem, sposobnostmi in izkušnjami trdno odločen, da bo kot predsednik mestne godbe Kamnik poskrbel tudi v bodoče. Orkester bo ostal razpoznaven ne samo v Slovenskem prostoru ampak tudi onkraj meja in da ostane ponos Kamnika. Kot organizator in glasbenik pa zagotavlja, da bodo v našem mestu vedno dobrodošli obiskovalci željni dobre glasbe in lepot mesta z okolico izpod Kamniških planin.

8. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Miroslavu Petku bronasto priznanje 
    Občine Kamnik za njegov prispevek k razvoju krajevne skupnosti Mekinje.

Miroslav Petek je v letu 2003 dopolnil 60 let. Večina prostega časa že od mladih let dalje posveča različnim področjem družbenega življenja, od dela v  Krajevni skupnosti Mekinje in na nivoju občine. Že v mladih letih se je vključil v športne vrste TVD Partizan Mekinje. Bil je aktiven športnik, kasneje pa dolgoletni funkcionar ter soorganizator športnega in kulturnega življenja v Mekinjah. Krajše obdobje je bil tudi tabornik kot član Čete bistriških gamsov Kamnik. Aktivno se je ukvarjal tudi s kegljanjem, najprej v tovarniški ekipi STOL-a kasneje pa kot tajnik v Kegljaškem klubu Kamnik. Za tridesetletno delo v športu je dobil leta 1998 plaketo Športne zveze Kamnik. Ob nenehni vključitvi v življenjski utrip Mekinj je bil Miroslav Petek v štirih mandatih izvoljen v Svet krajevne skupnosti. Dva mandata je bil predsednik sveta sedaj je podpredsednik in predsednik Športno-kulturnega društva Mekinje.

V mandatnem obdobju 1998-2002 je bil občinski svetnik, mandat prej pa je bil član Nadzornega odbora Občine Kamnik. Deloval je tudi kot član odborov in komisij v Občinskem svetu.

Miroslav Petek je kot organizator vztrajen in marljiv. Svojo dejavnost opravlja brezplačno in mu ni žal za opravljene ure, ki jih nameni za dobro skupnosti v katero se vključi in ji pripada. 

9. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Jerneju Žerovniku posebno 
      priznanje Občine Kamnik za urejenost ulic in zelenic v mestu Kamnik.

Gospod Jernej Žerovnik že vrsto let opravlja službo čiščenja ulic in javnih površin v mestu Kamnik in bližnji okolici. Zagotovo ima veliko zaslug pri tem, da naše mesto ne deluje tako kot mnoga druga. Da ni zasuto z vsemi mogočimi odpadki, ki jih ljudje neodgovorno odvržejo po pločnikih, zelenicah in drugih javnih površinah.

Vsi, ki ga že leta opazujemo, kako marljivo in vestno opravlja svoje delo, največkrat pozabljamo, da se prav po njegovi zaslugi lahko nemoteno sprehodimo po mestu, ne da bi se morali ogibati kupov smeti, ki jih opažamo marsikje drugje.

Res je, da gre za "navadnega" človeka. Tako navadnega, da ga prezremo in spregledamo njegovo delavnost. Enostavno menimo, da tako ali tako samo opravlja svojo zadolžitev. Vendar temu ni tako. Naš "Nejče", kot mu pravijo meščani, opravi mnogo tega kar ne sodi v njegove obveznosti. Na opozorila občanov, da je kje kaj razbitega ali razsutega, se odzove takoj in nikoli ne reče, da ga to ne briga, ali da bo to opravil jutri.

Morda je njegovo delo najbolje označil nekdanji direktor Komunalnega podjetja Kamnik, ing. Andrej Skodlar, ki je nekoč v Kamniškem občanu zapisal:"Nikoli ne bom tako dober direktor, kot je Jernej dober delavec pri čiščenju mesta Kamnik."

Menimo, da je s tem povedano dovolj in vse. Prav bi bilo, da tudi ljudje, ki opravljajo na videz nezahtevna, a za življenje in počutje ljudi še kako pomembna dela, dobijo za svojo pridnost in zanesljivost tudi priznanje. To naj bo tudi dokaz, da jih meščani Kamnika opazimo, da vidimo njihovo pridnost, vestnost, da jih smatramo za enakovredne in priznanja vredne ljudi, čeprav na družbeni lestvici ne zasedajo kakšnih vidnih in vplivnih položajev.

10. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje g. Ladislavu Dobrovoljcu posebno   
      priznanje Občine Kamnik za njegov prispevek k razvoju sadjarstva na 
      kamniškem.

G. Lado Dobrovoljc se je rodil 29.4.1934 v Kamniku. Usoda mu je namenila poklic učitelja in to dela večino svojega življenja. Prve učiteljske korake je napravil leta 1959 na Osnovni šoli Frana Albrehta kot učitelj matematike in fizike. Leta 1978 se je zaposlil v Državni založbi Slovenije, kot urednik učbenikov za matematiko in fiziko. Na tem mestu je dočakal upokojitev in od takrat dalje se je začelo najbolj plodno učiteljsko obdobje v njegovem življenju.

Ljubiteljsko se je lotil sadjarstva sprva sam, kasneje pa se je vključil v Sadjarsko vrtnarsko društvo Tunjice. Toda vseeno se je sam lotil sistematskega zbiranja starih sort jabolk in hrušk. Njegova zbirka znaša zavidljivih več kot 500 sort jabolk in 150 sort hrušk. Z lastnimi sredstvi je prepotoval vse bližnje in daljne kraje, celotno Slovenijo in tudi zamejstvo, da je na ta način pridobil in ohranil veliko starih odpornih sort, ki so spet postale aktualne za sadjarje. Njegov delavnik traja od jutra do večera vsak dan. Zares velika zbirka je neprecenljiv genski potencial in je zanimiv tudi za vse najvidnejše sadjarje v Sloveniji in tudi v tujini. Svojo zbirko ima zgledno urejeno in jo kot pravi učitelj prenaša v prostor med ljudi, ki to znajo ceniti. Na strokovnem področju sodeluje z vsemi pristojnimi institucijami, katere so mu za garaško delo hvaležne.

Kamnik ima v svoji zgodovini imenitne strokovnjake-sadjarje, saj je bila to vseskozi tradicionalna panoga kmetijstva na kamniškem. Sedaj to mesto prevzema gospod Lado Dobrovoljc. Njegova zbirka je predmet poučnih oddaj na televiziji in v sadjarskih krogih. Ker nam je s svojo vnemo in resničnim učiteljskim pristopom omogočil neprecenljiv genski material, smatramo, da je opravil delo, ki pomeni širše znanstvene vrednosti. 

11. Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Ansamblu bratov Poljanšek posebno 
       priznanje Občine Kamnik za njihovo ustvarjalno delo na zabavno glasbenem 
       področju in s tem promocijo Kamnika doma in v tujini.

Ansambel bratov Poljanšek deluje že več kot trideset let. V tem obdobju se je iz preprostega vaškega razvil v zelo kvaliteten ansambel in ga poznavalci narodno zabavne glasbe uvrščajo med najbolj  kvalitetne v Sloveniji. Uspeh ni prišel sam od sebe saj so se skozi vsa obdobja ustvarjanja glasbeno izpopolnjevali. Veliko svojih skladb so člani ansambla namenili svoji rodni Tuhinjski dolini, mestu Kamniku in planinam, ki ga obdajajo. S tem so veliko prispevali k promociji občine. Besedila njihovih skladb pri poslušalcih spodbujajo pozitivne vrednote, posebno pozornost namenjajo problematiki družine. Za svoje skladbe so v zadnjem obdobju prejeli številna priznanja in nagrade na najbolj znanih prireditvah tovrstne glasbe v Sloveniji. Izdali so šest zgoščenk ter imeli preko 1200 nastopov v Sloveniji in tujini.

Ansambel bratov Poljanšek je s svojo popularnostjo ponos prebivalcev ne samo Tuhinjske ampak tudi ostalih občanov. 
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