OBČINA KAMNIK

OBČINSKI SVET

Številka: 03202-2/2002

Datum:   23.2.2004

Z A P I S N I K

11. seje Občinskega sveta Občine Kamnik, ki je bila v sredo 11. februarja 2004 ob 12. uri, v sejni dvorani Občine Kamnik, II. nadstropje.

Poleg članov občinskega sveta so se seje udeležili še:

- Ivan PRISTOVNIK, direktor občinske uprave

- Anton KAMIN, vodja oddelka za družbene dejavnosti

- Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor

- Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe

- Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance

- Martina KONCILIA, notranja revizorka

- Nataša BIDER HUMAR, višja svetovalka za področje kulture in dela z mladimi

- Katarina SEVER ŠČETININ, svetovalka predstojnika za področje predšolske  

  vzgoje izobraževanja in raziskovalne dejavnosti

- Mira RESNIK, svetovalka predstojnika za področje športa in javnih del

- Lidija VOLKAR, svetovalka za proračun in zaključni račun 

- Martin DOLANC, Radio Kranj

- Zoran JEREB, Kamniški občan

- Andrej ŽALAR, Gorenjski glas

- Anita VOŠNJAK, Dnevnik

Sejo je vodil Anton Tone SMOLNIKAR, župan Občine Kamnik. Zapisnik je vodil Rafael ZAGORIČNIK, svetovalec predstojnika, pisala pa Ingrid PANČUR, administrativna sodelavka.

UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

================================================================

Rafael ZAGORIČNIK je svet seznanil o sklepčnosti.

Od 29 članov občinskega sveta je na seji prisotnih  23 članov.

(Lista prisotnosti je priložena originalu zapisnika).

Anton Tone SMOLNIKAR, župan, je ugotovil, da je občinski svet sklepčen in lahko prične z delom.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je predlagal razširitev dnevnega reda s točko »Predlog Odloka o minimalnem številu parkirnih mest, ki jih mora zagotoviti investitor, v primeru gradnje na območju občine Kamnik« in se obravnava kot četrta točka dnevnega reda.

Marjeta HUMAR, vodja Svetniške skupine NSi, je podprla predlog predlagatelja in menila, da je predlagana tema zelo delikatna in zahteva predhoden razmislek.

Brane GOLUBOVIČ, vodja svetniške skupine LDS, je predlagal obravnavo točke po dvofaznem postopku.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

Za: večina; proti: 0.

Občinski svet je sprejel naslednji dnevni red:

1. Predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Kamnik v letu 2004

2. Predlog letnega programa prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 

    2004

3. Predlog Odloka o proračunu občine Kamnik za leto 2004 – druga obravnava

4. Predlog Odloka o minimalnem številu parkirnih mest, ki jih mora zagotoviti 

    investitor, v primeru gradnje na območju občine Kamnik – 1. obravnava

5. Pobude in vprašanja

Ad 1) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE KAMNIK V LETU 

          2004  

================================================================

Predlog sklepa je objavljen v gradivu št. 11.

Dodatno gradivo ni bilo posredovano.

Uvodno obrazložitev je podal Gregor KONCILJA, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

Občinski svet sprejme predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Kamnik v letu 2004.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

Za: večina; proti: 0.

Ad 2) PREDLOG LETNEGA PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA

          NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2004

==============================================================

Predlog letnega programa prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2004 je objavljen v gradivu št. 11.

Dodatno gradivo: poročilo, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem, Odbora za družbene dejavnosti, Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, Odbora za varovanje okolja, Odbora za podjetništvo in turizem in Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo, predlog dodatnega sklepa Svetniške skupine LDS, dodatne sklepe Svetniške skupine ZLSD, amandma Svetniške skupine ZLSD in stališče predlagatelja do amandmajev, so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev sta podala Anton Tone SMOLNIKAR, župan in Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor.

Marjeta HUMAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je v imenu odbora poudarila, da želijo realen proračun in realno planiranje tudi za področje družbenih dejavnosti.

Brane GOLUBOVIČ, vodja Svetniške skupine LDS, je nasprotoval prodaji zemljišča pod tč. 2, svoj sklep pa so oblikovali tako, da bo vzpodbudil občinsko upravo za pripravo smernic na področju mirujočega prometa v celotni občini Kamnik.

Razprava o amandmajih:

Marjeta HUMAR, članica sveta, je poudarila, da je omenjena cena zemljišča prenizka ter da bi morali za parkirišča izrabiti prostor v več etažah, sicer ne bo nikoli dovolj prostora za parke, otroška igrišča, igrišča za mlade itd.Tudi zato bi morala biti cena ustrezno visoka. 

Janez REPANŠEK, član sveta, je poudaril, da je izhodiščna cena omenjenega zemljišča prenizka, ker vemo, da je izhodišča cena m2 zemljišča, ki je le nekaj metrov oddaljen od navedenega, 240 Eurov. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, tega sklepa ne bo podprl, ker podvojitev cene pomeni  samo 20.000 SIT za m2 zemljišča, kar je še vedno premalo. Omenjeni prostor je še zadnji del zemljišča namenjen za prodajo, ki ga lahko Graditelj v primeru nakupa precej dražje proda.

Borut ŽAGAR, član sveta, je v imenu svetniške skupine ZLSD poudaril, da so amandma predložili, ker se zemljišče prepoceni prodaja. Amandma določa, da se izklicna cena stavbnega zemljišča podvoji iz 28 mio na 57 mio SIT, kar pomeni 20.000 za m2. 

Pojasnil je, da so z 2. amandmajem svetniške skupine ZLSD želeli doseči, naj  se zemljišče proda za zagotovitev zadostnih parkirnih mest za stanovalce omenjenega območja. Parkirna hiša bi morala imeti bokse, za katere naj bi uporabniki plačevali letno najemnino. Menil je, da moramo biti realni, ker si vsi stanovalci boksov ne morejo privoščiti. 

Opozoril je, da se ob prodaji zemljišča lahko zgodi, da se zgradi objekt  samo z nekaj parkirnimi mesti, nastal bo kaos in nezadovoljstvo prebivalcev.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je menil, da mora občinska uprava pripraviti smernice strategije na področju mirujočega prometa v občini. Je proti amandmaju ZLSD, ki podpira prodajo parkirišč.

Demitrij PERČIČ, član sveta, je opozoril, da razprava glede parkirišč ne sodi v program prodaje občinskega premoženja in da je reševanje parkirišč z amandmaji v okviru prodaje zemljišč neresno.

Zvone CVEK, član sveta, je menil, da postopek omenjene razprave ni v skladu s poslovnikom. Poudaril je, da bi morali razmišljati o licitaciji zemljišč, ker bi le tako lahko dosegli najvišjo tržno ceno. Glasoval bo proti amandmajem in opozoril, da so le-ti nasprotujoči.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor je vprašal, kako pristopiti k realizaciji navedenih amandmajev, ko 2. sklep zadržuje prodajo dela zemljišča B-5 Perovo, dokler ne bo predlagatelj sprejel odločitve glede mirujočega prometa, medtem ko moramo ponovno ovrednotiti ceno m2 zemljišča znotraj B5 Perovo in poiskati realnega kupca. 

Obrazložitev glasu:

Borut ŽAGAR, član sveta, je menil, da je omenjeni problem nastal zaradi tako določenega vrstnega reda amandmajev omenjene točke. Strinjajo se s prodajo omenjenega zemljišča, pod pogojem, da to zemljišče rešuje konkretno projektno problematiko parkiranja, kar skušajo doseči z dodatnim sklepom, ki se mora začeti reševati že danes, zato bo glasoval za.

Franci SPRUK, član sveta, bo glasoval za. Opozoril je, da moramo probleme glede parkiranja reševati sproti in tako bodočega investitorja in kupca zavezati k reševanju mirujočega prometa.

Borut ŽAGAR,  član sveta, je v imenu svetniške skupine ZLSD, umaknil 4. amandma. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta,  bo glasoval za in meni, da občinska uprava tega zemljišča ne more prodati dokler ne pripravi smernic za reševanje mirujočega prometa v občini, k čemer jo zavezuje sprejeti amandma LDS-a. So proti prodaji tako elitnih zemljišč v lasti občine, dokler ne razčistijo kaj želijo tam graditi.  Problem je nastal, ker je Merkator prodajal stanovanja brez parkirišč, zdaj pa vsi parkirajo na parkiriščih Zikove ulice.

Zvone CVEK, član sveta, je nasprotoval prodaji omenjenih zemljišč. Ker je bil amandma LDS-a izglasovan prvi, se amandmaja ZLSD zadržita, glasoval pa bo proti celotnemu programu, ker je glasovanje o amandmajih ZLSD brezpredmetno.

Iztok DEBEVEC,  član sveta, je opozoril na poslovnik in vprašal, kaj pomenijo sprejeti amandmaji LDS-a in ZLSD, prodajo zemljišča  ali dvakratno povečanje cene?  Pred glasovanjem naj se razloži kaj pomeni to, kar smo sprejeli.

Borut ŽAGAR, član sveta, je menil, da bi morali parkirišča razrešiti že ob gradnji Merkatorja in predlagal, naj bi še enkrat glasovali o prvem amandmaju, ki ste ga nastavili na prvo mesto, kar ni pošteno do ostalih. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je prisotne opomnil na poslovnik in pravilni vrstni red točke ter opozoril, da je bil sprejet amandma LDS-a , ostali amandmaji, ki so nasprotujoči pa ne morejo biti. Podal je zahtevo za 5 minut odmora in obrazložitev.

Ivan PRISTOVNIK, direktor občinske uprave, je opozoril na  5. točko 133. člena poslovnika, ki  navaja, če si v določenem členu odloka vloženi amandmaji med seboj po vsebini nasprotujejo se po amandmaju, ki je bil prvi sprejet, o ostalih amandmajih ne glasuje. 


Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je pojasnil, da si amandmaji med seboj ne nasprotujejo oz. izključujejo, zagotovo pa amandma LDS-a pomeni, da se zemljišče ne proda, dokler ni narejena analiza mirujočega prometa. Ko bo le-ta narejena se bo uresničil naslednji amandma, ki določa prodajo zemljišča v višini najmanj 20.000 SIT in tretji amandma, ki postavlja pogoje pod katerimi zemljišča ne moremo prodati. 

Predsedujoči je odredil 10 minut odmora          

Demitrij PERČIČ, član sveta, je menil, da je bil v razpravi kršen statut ter poslovnik in poudaril, da je edina rešitev, da iz programa prodaje predlagatelj izključi sporno B točko glede dodatnih sklepov. Sprejeli smo nekaj sklepov, ki si sicer ne nasprotujejo, vendar jih tudi realizirati ne moremo. Prvi sklep določa, da postopek zadržimo, drugi sklep narekuje, da določimo ceno brez cenitev, s tretjim sklepom pa posegamo v zazidalni načrt, ki ga je treba spremeniti. Če bi želeli speljati pravilen postopek, bi moral predlagatelj umakniti sporen del. 

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je poudaril, da mora občinska uprava za vsako konkretno prodajo zemljišča za sejo sveta pripraviti sklep in takrat obstaja tudi možnost razprave. Če omenjeno zemljišče ne bo prodano, pomeni to izgubo okoli 100 mio SIT v proračunu. Če bo ocenil, da je tretji sklep nezakonit, ga bo zadržal.

Rafael ZAGORIČNIK, svetovalec predstojnika, je opozoril, da dodatni sklepi zahajajo na področja, ki ne sodijo na obravnavo te točke.  Dokler ni izvršen prvi dodatni sklep, drugih dveh sploh ni možno  realizirati. Župan lahko sklepe tudi zadrži, če meni da niso zakoniti. 

Občinski svet je sprejel naslednji 

s k l e p:

1. Občinski svet sprejme naslednje dodatne sklepe k predlogu Letnega programa 

    prodaje občinskega premoženja v letu 2004:

    I. Prodaja zemljišč parc. št. 743/3, 743/4, 744/14 in 744/15, vse k.o. Kamnik se 

       zadrži, dokler občinska uprava ne pripravi smernic za ureditev mirujočega 

       prometa v blokovnih naseljih v občini Kamnik ter vpliva novih več stanovanjskih 

       stavb na prostor s stališča prometa ter jih sprejme Občinski svet Občine Kamnik. 

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 4.

   II. Izklicna cena stavbnega zemljišča v zazidalnem območju B5 Perovo v izmeri cca 

       2870 m2 se podvoji iz predlaganih cca 28.700.000,00 SIT na cca 57.400.000,00 

       SIT, torej na cca 20.000,00 tolarjev/m2.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 1.

 III. V okviru prodaje stavbnega zemljišča v zazidalnem območju B5 Perovo v izmeri 

      cca 2870 m2 se morebitnemu kupcu tega zemljišča postavi pogoj, da zgradi 

      parkirno hišo, ki jo bodo lahko uporabljali tudi stanovalci blokovskega naselja ob 

      tem zemljišču proti plačilu najemnine parkirnih mest znotraj le-te parkirne hiše.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 5.

2. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Letni program prodaje občinskega 

    premoženja za leto 2004.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

Ad 3)  PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE KAMNIK ZA LETO 2004

           DRUGA OBRAVNAVA

================================================================

Predlog Odloka je objavljen v gradivu št. 11.

Dodatno gradivo: poročilo, Statutarno pravne komisije, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem, Odbora za družbene dejavnosti, Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, Odbora za varovanje okolja, Odbora za podjetništvo in turizem, Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo, amandmaje Svetniške skupine Zeleni Slovenije OO Kamnik, Braneta Goluboviča, Francija Spruka, Svetniške skupine LDS Kamnik, pripombe, vprašanja in amandmaje Svetniške skupine NSi, pripombe Toneta Rajsarja, Amandma Demitirja Perčiča, amandma Svetniške skupine SLS, amandmaja Janeza Repanška, amandma Svetniške skupine ZLSD, amandmaje Antona Hočevarja, Valentina Zabavnika, Dušana Štrajharja ter amandma predlagatelja mnenja do amandmajev in amandmaje na amandma, so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev je podal Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance.

Marjeta HUMAR, predsednica Odbora za družbene dejavnosti, je predstavila mnenje odbora, ki nasprotuje dejstvu, da se delež družbenih dejavnosti v proračunu vztrajno manjša. Nadaljevati bi bilo potrebno z že začetimi deli in jih dokončati npr. opremiti oder Doma kulture in klimatizirati prostore. Moralno in finančno bi morali podpreti tiste, ki že sami prispevajo veliko sredstev npr. obnova samostana Mekinje. Kegljišče bi bilo potrebno čimprej zaključiti in poiskati še druge financerje. Za pridobitev večjega števila socialnih stanovanj bi se morala občina povezati z republiškim stanovanjskim skladom. Če bi občina gradila sama bi bilo tako imenovanih socialnih stanovanj več, pa tudi njihova cena bi bila nižja. Zakaj občina ne kupi starih hiš v središču mesta ali stanovanj v starejših blokih in jih obnovi, s čimer bi prispevala k oživitvi mestnega jedra? Sistematično bi bilo potrebno pristopiti k gradnji varovanih stanovanj za starejše, ker je problem izredno velik. Program za področje zaposlitev za pomoč na domu je v načrtu razvojnih programov za  leto 2004-2007 pomanjkljiv, ker ne potrebujemo le negovalk ampak tudi medicinske sestre, zdravnika, tehnične delavce skratka celotni team in več sredstev. Ali so novosti na področju evidentiranja premoženja staršev prispevale k višjim plačilom in razbremenitvi občinskega proračuna? Menila je, da so stroški šol in vrtcev tako visoki tudi zaradi visokih cen Energetskega servisa, odbor pa sprašuje, kako je mogoče, da občina od te koncesije iztrži samo 1, 5 mio SIT. Odbor podpira gradnjo igrišča ob OŠ Marije Vere in predlaga, da se igrišče za odbojko zgradi drugje, zaradi vnosa peska v šolske prostore. Odbor ugotavlja, da je premalo finančnih sredstev namenjenih za področje galerijske dejavnosti v razstavišču Veronika.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, je v imenu svetniške skupine Zeleni Slovenije, menil, da so prihodki od podeljenih koncesij za leto 2004  prenizki, zato prosijo za obrazložitev na podlagi katerih zakonskih ali podzakonskih predpisov, je določeno 5 % koncesijskih prihodkov. Menijo, da bi moral biti Občinski svet seznanjen z vrednostjo koncesijskih pogodb, vseh koncesionarjev navedenih v občinskem gradivu 11/I na strani 133. Dokler niso znani netto prihodki koncesionarjev, ki svoje proizvode ali usluge tržijo na območju občine z odštetim DDV, svetniki ne morejo realno presoditi, ali so navedene vrednosti koncesijskih dajatev realne. 

Predstavil je nekaj primerov:

- Adriaplin d.o.o., bo v letu 2004 plačala koncesijske dajatve v vrednosti 1,1 mio SIT, 

  kar pomeni prihodek omenjenega koncesionarja 22 mio SIT;  

- Energetski servis E.S. d.o.o. bo v letu 2004 plačal koncesijske dajatve v vrednosti  

  1,5 mio, kar pomeni prihodek koncesionarja 30 mio SIT;

- Publicus d.o.o. bo v letu 2004 plačal koncesijske dajatve v vrednosti 4,9 mio SIT, 

  kar pomeni prihodek za koncesionarja 98 mio SIT;

- Komunalno podjetje Kamnik d.d. bo v letu 2004 plačalo koncesijske dajatve 2,5 mio    

  SIT, kar pomeni prihodek za koncesionarja 50 mio SIT.

Ni mogoče verjeti, da bi lahko podjetji Publicus in Komunalno podjetje Kamnik pozitivno poslovala pri zgoraj navedenih prihodkih predvsem zato, ker je njun glavni prihodek iz območja občine Kamnik. Po izračunih posameznih prizadetih krajanov, bi moral Energetski servis na območju občine Kamnik s svojo dejavnostjo zaslužiti brez DDV-ja 35 do 40 mio SIT.

Ali je v prihodku komunalnega prispevka za leto 2004 upoštevan predlog, da bi ZN B12 Bakovnik in B7 Kovinarska, investitorje zadolžili tudi za vzhodni del in sicer upoštevajoč vse predvidene spremembe, ki so načrtovane od križišča Kovinarska – Steletova proti Kamniški Bistrici in seveda tudi most, ki bo povezava med povezovalko in obvoznico? Enako velja tudi za severno povezovalno cesto.

Svetniška skupina podpira sofinanciranje kegljišča ker menijo, da je ta športni objekt potrebno dokončati. 

Kdo vrši komunalno cestni nadzor, ki ga skoraj ni opaziti, ker ostajajo opuščena vozila na parkirnih mestih ob posameznih stranskih cestah kar nekaj časa, prav tako večje količine smeti na parkirišču ob kamniški obvoznici?

Kako deluje Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, predvsem pri ugotavljanju črnih točk na občinskih cestah in kako poteka tehnično varovanje mestnega jedra? 

V prenovi lokalnega programa varstva okolja občine Kamnik, so tudi finančne zadolžitve po postavkah, ki niso majhne, zato jih zanima, če bodo resnično realizirane. G. Bojan Mlakar je na seji odbora za varovanje okolja povedal, da so zajete v tistih postavkah, v katerih je predvidena izdelava projekta oz. potrebne dokumentacije, čemur ne morejo v celoti verjeti, ker so v časovnem načrtu izvajanja LPVO za občino Kamnik določeni termini za npr. zagotovitev varne oskrbe pitne vode - stroški projekta 28.300,000,00 SIT, od katerega zneska je 25.000,000,00 SIT za 

   oblikovanje načrta oskrbe s pitno vodo v občini Kamnik, z začetkom izvajanja julij 

   2004 in konec izvajanja avgust 2006.

- izboljšanje zbiranja in čiščenja odpadnih voda – stroški 36.200,000,00 SIT, od 

  katerega zneska je v vrednosti 29.500.000,00 SIT za idejno zasnovo urejanja 

  ravnanja z odpadnimi vodami. Začetek izvajanja januar 2005 in konec izvajanja junij 

  2006.

- aktivno varovanje naravnih vrednot – stroški projekta 318.700,000,00 SIT, od 

  katerega zneska je v vrednosti 29.500,000,00 SIT za razglasitev Regijskega parka 

  Kamniško Savinjskih Alp. Začetek izvajanja februar 2004, konec izvajanja december 

  2006.

- ureditev sodobnega ravnanja z odpadki – stroški projekta 8.100.000,00 SIT, od tega 

  zneska dopolnitev katastra divjih odlagališč odpadkov in njihova sanacija – stroški 

  1.500.000,00 SIT ter sistem obveščanja malih in srednje velikih podjetij o predpisih 

   in možnostih na področju ravnanja z odpadki – stroški 6.600.000,00 SIT. Začetek 

   izvajanja marec 2004 in konec izvajanja marec 2005, in še bi lahko naštevali.

Projektni svet je že na prvi seji opozoril, da naj v prenovo lokalnega programa ne zajamejo postavk, ki ne bodo realizirane. Hvaliti se z izdelanim projektom, pri katerem ni realizirano vsaj 70 %, je nesmiselno ali bolje rečeno zavajanje javnosti.

Menijo, da bi morali v proračunskih postavkah posebej označiti postavke, ki so navedene v Prenovi lokalnega programa varstva okolja v Občini Kamnik. Le tako bomo lahko v Odboru za varovanje okolja, projektni svet in ne nazadnje Zeleni Kamnika spremljali realizacijo. Res je, da bomo iz druge strani lahko spremljali realizacijo tudi na osnovi izvršenih del, kar pa po našem mnenju ne bo mogoče uskladiti z načrtovanimi cilji.

Franci SPRUK, vodja svetniške skupine SDS, je poudaril, da lahko župan nezakonite sklepe zadrži, usmeritve svetniške skupine pa so, da bi morali poskušati v največji meri zadostiti pogojem v katerih bi bili občani  na vseh področjih nekako izenačeni. Težko je v desetih letih vse narediti vendar menijo, da bi se na nekaterih lahko malo več tudi zato, ker so na prejšnji seji potrjevali politično delovno mesto medtem, pa   manjka kvalitetnega kadra. Podpirajo stroko in ne politike.

Glede Velike planine je uprava že na prejšnji seji pridobila usmeritve, kako to zadevo končno pripeljati do nekega cilja v katerem bi vsi videli interes vseh, neokrnjeno naravo in zaživetje planine v celotnem pomenu. 

Kako se izvaja pogodba med občino in najemnikom na Starem gradu? Želeli bi tudi poročilo glede izvajanja del na Malem gradu. Zakaj imata postavki za socialno varnost in izobraževanje tako nizek indeks medtem, ko so sredstva za javna upravo že nekaj let precej visoka. Če bi se lokacije za otroško varstvo zmanjšale, bi to posledično pomenilo tudi zmanjšanje stroškov. Koliko kilometrov imamo v občini še neasfaltiranih cest, koliko kanalizacij še nedokončanih in nepriklopljenih? Menil je, da kulturni dom premalo iztrži, zato bi morali pregledati kaj se še da narediti, da bi deloval bolj samostojno. Kaj je bilo storjeno za ureditev prometa, ne samo mirujočega, v občini in kakšni so načrti za novo obvoznico?   

Turizem  in podjetništvo bi morali biti prioriteti v občini ne pa, da investitorja  bodočega hotela omejujemo z vsemi možnimi pogoji. 

Brane GOLUBOVIČ, vodja svetniške skupine LDS, je pohvalil proračun in poudaril, da je že začete projekte potrebno dokončati npr. obe igralnici v vrtcu, ki sta med seboj povezani, Dom kulture, kegljišče, ceste in hodnike za pešce. Potrebno je izdelati strategijo stanovanjskega področja, ki bo vsebovala tudi velikost stanovanj in na podlagi le-te vzpostaviti sistem kroženja stanovanj v primerih, ko se družinske razmere spremenijo. Podpira tudi mnenje ge. Humarjeve glede nakupa in adaptacije starejših stanovanj. 

Več bi morali storiti za prepoznavnost občine in graditi na turizmu, pristopiti k oblikovanju in izdelovanju urbane opreme (koši za smeti, klopce, stojala za kolesa, korita za rože... ) in pri tem bolje izkoristiti Agencijo za podjetništvo in turizem. 

V letošnjem letu bo potrebno podeliti koncesijo za vodo. Racionalizirati je potrebno javne razpise, ki jih občina financira iz proračuna (npr. pisarniški material) za vrtce in šole in te zadeve združiti, če je to možno. Bistvena je realizacija iz leta 2003, ki  nikjer ni bila 100 %. Drugače je proračun v globalu boljši, bolj dinamičen, upošteva pa kar veliko število pripomb.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je poudarila, da sta prednostni  področji občine obrt in turizem, zato bi morali ugotoviti, koliko zaposlitev s tem pridobimo in koliko turistov imamo v Kamniku, ker bi le tako lahko vedeli, če so ti ukrepi, ki jih imamo res dobri in ali agencija dela v redu ali ne. Hotel mora pomeniti razcvet turizma, zato moramo investitorju pomagati. Terme Snovik so uspešna družba, kjer nekdo s svojimi finančnimi sredstvi, finančnimi sredstvi podjetja, častjo in ugledom tvega in dokler občina omenjenega temelja ne bo dosegla pri razvoju Velike planine se bo izguba le še povečevala. Letos dajmo še toliko sredstev, kot je predvidenih, potem pa  temeljito razmislimo in začnimo postavljati druge temelje. Kako skrbimo za brezdomce? Ali je res potrebno toliko denarja vlagati v otroško varstvo? Meni, da bi bilo treba realno premisliti tudi vprašanje vodenja.

Z amandmajem je predvideno povišanje zneska za kulturo. V primerjavi s športom, ki mu je občinska uprava namenila določena sredstva za mednarodna srečanja (kar je pravilno), je isto potrebno tudi na področju kulture. Lani, ko smo delili kulturnim društvom po 20, 30, 50 in 100 tisoč SIT, se eden od pevskih zborov ni mogel udeležiti mednarodne turneje pevskih zborov, kamor je bil povabljen, ker ni imel enega samega milijona, zato bi omenjene postavke morali podpreti. 

Kaj smo v desetih letih resnično dosegli pri oživitvi starega mestnega jedra, kaj se obeta na omenjenem območju in s kakšnimi ukrepi bo občina pomagala lastnikom starih hiš v mestnem jedru, da se bodo lažje odločali za prenovo ali prodajo? Kaj je bilo narejeno glede vrtine na Malem gradu in čemu bo služila? Kako je bilo porabljenih 35 mio SIT za Trg svobode, Parmovo in Japljevo ulico?

Indeksi bi morali biti predstavljeni glede na realizacijo in ne glede na plan. Ali bo država prispevala polovico sredstev za adaptacijo občinske stavbe,  ker je sicer postavka prevelika. Kako se rešuje denacionalizacija z meščansko korporacijo, zemljišči na Veliki planini, pa tudi Malograjski dvor? Občina bi se morala zavzeti za hitrejše reševanje denacionalizacijskih postopkov, ker bi s tem lahko povečala svoje premoženje, saj 10 % lastnikov ni uveljavljalo svojega deleža.

Če hočemo, da je Kamnik resnično turistično mesto, moramo sredstva nameniti tudi za posek grmičja in robidovja na kamniškem pokopališču, ki zakriva vandalizem  in zelo pomembno veduto Kamnika. 

Prav bi bilo, da bi občina začela razmišljati o lastnem odlagališču odpadkov, ker Barje predrago plačujemo. Zakaj se kanalizacija Žale ne dokonča? 

Franci SPRUK, član sveta, je poudaril, da bi morali več pozornosti nameniti kmetijstvu, ker je pretežni del občine hribovit z manjšimi kmetijami, ki ne morejo doseči visoko intenzivne reje, prizadela jih je suša, stvari v kmetijstvu pa se še dodatno zaostrujejo. Opozoril je, da bo opuščanje določenih kmetijskih dejavnosti posledično močno vplivalo na pokrajino in okolje. Glede na to, da so bili številni kmetje zaradi suše prisiljeni zmanjševati čredo, bi morali poenotiti postavko za visoko in srednje intenzivno rejo, ter nameniti 2.500 SIT na plemensko živino. 

Ureditev športnega parka Mekinje se vleče že precej let, predvsem zaradi napačne politike financiranja športnih objektov. Glede gradnje kegljišča se zadeve izvajajo po notarskem zapisu, klub pa skuša pridobiti čimveč sredstev zato, da bo v lastniški strukturi v čimvečjem deležu lastnik omenjenega objekta. 

Veliki problemi nastajajo pri določenih zakonih Vlade RS glede porabe in nadzora določenih proračunskih postavk. Večkrat pred določenimi izzivi ostanemo nemočni, ko ne vemo, kdo naj bi določene zadeve financiral in na kakšen način. V vse projekte so vključeni nadzori pa kljub temu določene zadeve po nekaj letih ne funkcionirajo. Večkrat so v projektih izražene nemogoče zahteve, kar pomeni spremembo projekta in  ne majhno povečanje finančnih sredstev. Na neodgovorno delo in neupravičeno porabo proračunskih sredstev opozarjajo tudi številne reklamacije npr. nov rezervoar za vodo, ki po dveh letih pušča, kar ne more biti zgolj slučaj.

Glede Velike planine je podprl mnenje ge. Humarjeve in poudaril, da ima lastnina določene zakonitosti in menil, da je razvoj planine v cestnem dostopu, potrebno pa je razmišljati o neomejenih možnostih, ki jih planina ponuja. Upa, da se bo našel nekdo, ki bo odkupil terjatve, ki bo pametno gospodaril, planino oživel in jo tržil.

Anton HOČEVAR, član sveta, je vprašal zakaj je namenjeno 1,5 mio SIT sredstev 

(str. 164) za odpiranje novih delovnih mest? Poudaril je, da integrirana pridelava postaja klasična pridelava v Evropski uniji, potreben je tudi IP certifikat, zato z odgovorom občinske uprave na strani 233 ne more biti zadovoljen in bo sredstva poskušal povišati z amandmaji. Čemu točno so namenjena sredstva za sofinanciranje projektov?    

Marjan SEMPRIMOŽNIK, član sveta, je poudaril, da bi morali povišati sredstva namenjena za delovanje krajevnih skupnosti, saj te opravljajo tudi z nekaterimi nepremičninami npr. mrliške vežice, za katere je potrebno plačevati stroške (elektrika, odvoz odpadkov, urejanje zelenic pred objektom itd.).

Menil je, da bi bilo potrebno povečati tudi sredstva za raznos Kamniškega občana, glede na velikost krajevnih skupnosti.

Borut ŽAGAR, član sveta, je poudaril, da bomo morali intenzivno razmišljati tudi o povečanju sredstev za turizem, če bomo želeli turizem okrepiti. Njihova stranka ima v programu na prvem mestu socialno varnost, za katero pa občina namenja le 4,3 % celotnih odhodkov. Ker se socialna varnost iz leta v leto znižuje, bodo poskušali z amandmajem povišati sredstva.

Matjaž POGAČAR, član sveta, je podprl mnenje, da je potrebno že začete projekte dokončati in poudaril, da bi morali podpreti tudi teniška igrišča in balon, ki bi ga sofinancirala tudi država. Podprl je sredstva za kegljišče, nogometno igrišče, atletsko stezo in otroška igrišča in menil, da bi morali z minimalnimi sredstvi usposobiti tudi bazen, teniška in odbojkarska igrišča ter kamp.

Kakšen avto in za koliko sredstev si bo privoščila občinska uprava na leasing, saj vemo, da je to zelo draga oblika najema kredita?

Zaradi neustrezne zakonodaje na področju  šolstva je drastično padla kvaliteta pouka v slovenskih šolah, zato bi morali odpreti novo postavko »vzgoja in izobraževanje staršev « in pobudo za spremembo zakonodaje posredovati na republiko.

Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance, je pojasnil, da bo na večino vprašanj oz. pripomb Svetniške skupine NSi odgovorjeno v gradivu za zaključni račun. Višina koncesijske dajatve z zakonom ni določena, zagovarja pa dejstvo, da v primerih, ko koncesijo plačujejo skozi ceno ljudje naj bo ta koncesija 0 SIT. Kar se tiče sredstev za kmetijstvo je menil, da se v letu 2004 mora naredi prenova strategije in ugotoviti, kaj je potrebno spremeniti in v skladu s tem prilagodi program ukrepov za čimbolj racionalno delitev sredstev. S sredstvi za sofinanciranje projektne dokumentacije je želel zmanjšati napake na področju kmetijstva zlasti nestrokovne in črne gradnje. Opozoril je, da kljub objavi razpisov omenjena sredstva niso porabljena. Glede integrirane pridelave gre za nov pristop, ki ga podpiramo. Do  sedaj je bilo samo bio kmetovanje, s tem pa se zaenkrat ukvarja samo g. Hočevar. Ta strategija bo predstavljena tudi na občinskem svetu in bo odgovorila na vprašanje, kaj je v kmetijstvu v bodoče smiselno podpirat v okviru proračunske postavke.

Poudaril je, da je potrebno s proračunom najprej podpreti zakonske obveznosti, potem pa ostanek razdeliti na področja, za katera skupno ugotovimo, da so najbolj smiselna in nujna.

Anton Tone SMOLNIKAR,  predsedujoči, je določil 15 minut odmora.

Razprava o amandmajih:

Primož STELE, član sveta, 2. amandmaja LDS-a ne bo podprl, ker imamo še vedno kamniški časopis. Postavka bi se lahko preimenovala v »raznos občinskega časopisa.«

Daniel KOVAČIČ, član sveta, ni podprl amandmaja, ker Kamniški občan zelo dobro obvešča javnost in ga ne moremo kar tako, še pred razpisom izključiti.

Demitrij PERČIČ je spremenil omenjeni amandma  tako, da se postavka PP 1810 »raznos Kamniškega občana« preimenuje v »raznos občinskega časopisa«. 

Janez REPANŠEK, član sveta, je obrazložil svoj 1. amandma.

Demitrij PERČIČ, član sveta, omenjenega amandmaja ne bo podprl, ker meni, da je potrebno določiti realen cilj, ki naj ga dogovorita župan in gasilska zveza s sklenitvijo ustreznega dogovora.

Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance, je opozoril, da je predlagani vir postavke 6558 vrtina Mali grad  pogodbena obveznost, ki je ne moremo spreminjati, zato amandma nima pravne osnove.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je pojasnil, da so se lani, po izvolitvi novega vodstva občinske gasilske zveze, na sestanku z g. Kuncem in g. Repanškom, pogovarjali o razvojnem planu, v katerem bi določili vsako leto nekaj namenskih sredstev. Globoko spoštuje delo in napore gasilcev, ne more pa podpirati internega dogovora, pred petimi leti na Igu, ki določa, da moramo 3 % občinskega proračuna nameniti za gasilsko službo. Kljub starim avtomobilom z malo kilometri, so kamniški gasilci med bolje usposobljenimi v Sloveniji, ki za reševanje na cestah prejemajo tudi posebno državno pomoč. Kamniški gasilci uporabljajo sodobne aparati in njihova oprema se lahko primerja morda še z dvemi profesionalnimi ekipami v Sloveniji, kar pomeni, da so razmere na področju gasilstva in plač profesionalcev v Sloveniji zelo različne. Veliko naporov je bilo v zadnjih letih vloženo v gasilsko zvezo, tudi s sredstvi civilne zaščite iz posebne postavke, vendar priznajte, da je med društvi prisotna tudi huda tekmovalnost.

Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance, je po sprejetem amandmaju še enkrat opozoril, da amandma nima pravne osnove, saj gre za pogodbeno obveznost.

Franc POGAČNIK, član sveta je obrazložil amandma svetniške skupine SLS, glede Term Snovik. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je nasprotoval zmanjšanju sredstev za Groharjevo ulico, saj je potrebno začete projekte dokončati in vprašal, kaj bo občinska uprava storila v primeru, če bo na omenjenem področju resnično prišlo do gradnje izobraževalnega centra za Jehovove priče, ki bi trajala 5 let. Ali bo zato tudi Groharjeva ulica na svojo obnovo čakala toliko časa? 

Razvoju Term Snovik ne nasprotuje. Občina bi lahko s svojim vložkom povečala kapital, samo vir sredstev bi moral biti drug. Ali 15 mio SIT pomeni, da bo občina še nekaj let sofinancirala gradnjo ceste v Termah, ki bo stala 180 mio SIT?

Vilko DOBOVŠEK, član sveta, je poudaril, da ima Groharjeva ulica prednost, ker ima pripravljeno in urejeno vso potrebno dokumentacijo, ki vključuje tudi ureditev šolskih poti in semafor. Razvoju Term Snovik ne nasprotuje, zato je potrebno najti nov vir sredstev.

Marjeta HUMAR, članica sveta, je poudarila, da so lani podprli cesto na Stari grad, ki prinaša manj kot Snovik, zato naj predlagatelj  spremeni amandma in za Terme Snovik najde drug vir sredstev.

Zvone CVEK, član sveta, je menil, da v Termah Snovik  verjetno ne gre v celoti za urejanje javne ceste in predlagal, da zato namenimo delež v kapitalu, ki se šteje kot vložek v kapital firme v razmerju 1:1.

Anton RAJSAR, član sveta, je podprl amandma.

Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance je poudaril, da bi bilo potrebno pregledati zakonodajo, da ne bi ogrozili projektov, ki jih s 50 % sofinancira država.

Franc POGAČNIK, je predlagal 5 minut odmora za spremembo vira.

Franc POGAČNIK, je spremenil amandma:

"Sredstva za cesto Terme Snovik se vzame iz postavke 4204 - obnova in adaptacija občinske stavbe pod pogojem, da se sredstva vložijo kot kapitalski vložek v razmerju 1:1."

Anton RAJSAR, član sveta je obrazložil svoj amandma št. 1.

Marjeta HUMAR, članica sveta, je poudarila, da bi želeli pri novih cestah realno informacijo občinske uprave glede pripravljene dokumentacije, da se dela lahko začnejo.

Zvone CVEK, član sveta je opozoril, da je amandma nepravilen, ker vsebuje 2 vira.

Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance je pojasnil, da so v postavki 4265 – vzdrževanje gozdnih cest vključena državna sredstva, zato te postavke ne smemo obremenjevati.

Anton RAJSAR, je spremenil amandma:

"V proračun naj se vključi nova postavka za dokončanje ceste Stebljevek-Boštar in se nameni 2 mio SIT, sredstva naj vzame iz postavke 4500 - redno vzdrževanje lokalnih cest."

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor je opozoril, da je tudi omenjena proračunska postavka 4500 nesprejemljiva, ker je z zakonom določena samo za vzdrževanje lokalnih cest.

Ivan PRISTOVNIK, direktor občinske uprave, je opozoril, da je ob sprejemanju amandmajev potrebno upoštevati razvojni program občine, ki je sestavni del proračuna. Tudi 30. člen Zakona o javnih financah določa, da morajo predlogi za povečanje izdatkov proračuna obsegati tudi predloge za povečanje prejemkov proračuna ali pa zmanjšanje drugih izdatkov proračuna v isti višini, pri čemer ti ne smejo biti v breme proračunske rezerve, splošnih proračunskih rezervacij ali v breme dodatnega zadolževanja. Poudaril je, da bo v nasprotnem primeru župan dolžan zadržati vse sklepe v nasprotju z veljavno zakonodajo, proračun pa bo v tistem delu neveljaven.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je poudaril, da mora biti vsaka investicija, ki je predmet proračuna za posamezno koledarsko leto vključena najprej v načrt razvojnih programov. Če gre za rekonstrukcije obstoječih vozišč, ki imajo vse prečne in vzdolžne sklone že v osnovi zagotovljene in je treba urediti samo še odvodnjavanje ali utrditi spodnji in zgornji ustroj zadostuje lokacijska informacija brez projektov. Vkolikor pa gre za rekonstrukcijo državnih cest, pri čemer sodeluje tudi občinska uprava in za gradnjo hodnikov za pešce znotraj cestnega koridorja ob državnih cestah, je potrebno pridobiti vso projektno tehnično dokumentacijo. To pomeni pridobitev gradbenega dovoljenja in izvedbo vseh postopkov revizije pri Direkciji RS za ceste. V tem primeru pa to traja daljše časovno obdobje. 

V zvezi z 2. amandmajem, Toneta Rajsarja je opozoril, da je analitični del proračuna za leto 2004 pripravljen tako, kot je bila podana zahteva v prvi obravnavi. Posebej v tabelaričnem delu se označi tiste proračunske postavke, ki imajo za sabo ali del prenesene pogodbene obveznosti iz leta 2003 v leto 2004 ali pa so posamezne proračunske postavke v celoti skozi pogodbene obveznosti prenesene v leto 2004. Ena od takih, ki naj bi bila tudi vir pokrivanje tovrstnega amandmaja je proračunska postavka, ki je označena z zvezdico in je ta pogodbena obveznost prenesena iz leta 2003 v 2004, zato kot taka, ne more biti vir za ta amandma.

V zvezi s 1. amandmajem, Valentina ZABAVNIKA je pojasnil, da  predlagatelj amandmaja ne podpira, ker ima za del parkirišč na Groharjevi ulici v Kamniku že pridobljeno gradbeno dovoljenje in v načrtu razvojnih programov za leti 2004 in 2005 določenih 2,5 mio SIT tako, da bi s temi dvoletnimi proračunskimi sredstvi to postavko tudi v celoti realizirali.

Franci SPRUK, je procuderalno zahteval 5 minut odmora.

Valentin ZABAVNIK, predlagatelj je spremenil svoj amandma:

»Postavka 4589 rekonstrukcija ceste progi Ogrinu naj se poveča za 2 mio SIT iz postavke 7221 – prihodki od prodaje stavbnih zemljišč iz B-5.«

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je v zvezi z amandmajem št. 2, Valentina Zabavnika opozoril, da je trasa omenjene ceste zemljiško knjižno in lastniško pravno zelo vprašljiva. Najprej bi morali sprejeti predlog odloka o sprejetju lokacijskega načrta Zdravilni gaj Tunjice, kar je pravna osnova in podlaga za pridobitev potrebnih projektov in izvedbe del. Dokler ne pridobimo določenih projektnih osnov skozi načrt poteka komunalnih vodov in naprav kamor sodi omenjena cesta, nimamo osnove za podporo navedenemu amandmaju.

Marjan SEMPRIMOŽNIK, član sveta, je izrazil nezadovoljstvo nad takimi postopki, ker je na to že nekaj časa opozarjal, kaj se lahko zgodi, če sprejmemo zazidalni načrt, vse ostalo po krajevnih skupnostih pa ni urejeno.

Valentin ZABAVNIK, predlagatelj amandmaja, je pojasnil, da je leta 1997 Podjetje za urejanje hudournikov naredilo raziskavo terena in celotni ureditveni načrt sanacije plazu in ceste, od takrat dalje pa se zadeva ni premaknila. Omenjeni projekt je določal, da se iz dveh cest naredi ena v dolžini cca 100 m na predelu, kjer je bil plaz, kar je bilo ocenjeno v višini 35 mio SIT. Gre samo za sanacijo prvega dela ceste proti Zdravilnemu gaju, da ne bi prišlo do nevarnosti, ki se povečuje s tem, ko tovornjaki preveč obremenjujejo omenjeni teren.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je opozoril na realizacijo proračuna. Dokončajmo začeta dela in začnimo z deli, ki imajo vsa potrebna dovoljenja, da ta ne propadejo. Ne smemo zmanjševati postavk, ki imajo vse potrebne načrte in dovoljenja, ker tako zmanjšamo sredstva, zaradi dolgotrajnosti postopka pa propade npr. gradbeno dovoljenje. Poudaril je, da moramo znotraj proračuna najti postavke, ki nimajo možnosti realizacije in iz teh črpati sredstva za amandmaje.

Demitrij PERČIČ, član sveta, se z omenjenim načinom dela sveta ni strinjal in opozoril, da bo v prihodnje glasoval proti razvojnim programom krajevnih skupnosti. Ponovno se pogovarjamo o spornih projektih glede pridobitve dovoljenj in lastništva, kar lahko pripelje samo do nepreglednega proračuna, manjše realizacije in veliko pogodbenih postavk, ki se bodo iz leta v leto prenašale. Občinska uprava bi morala pojasniti, kaj točno vključujejo načrti krajevnih skupnosti, sicer lahko svetnik iz določene krajevne skupnosti sam napiše amandma, ki je sprejet, medtem ko projekti celotne krajevne skupnosti niso upoštevani. Premislite kaj točno želite z amandmaji doseči in ali želimo dobro le sebi, krajevni skupnosti ali občini! 

Marjeta HUMAR, članica sveta, je poudarila, da moramo najprej obravnavati in rešiti problematiko mirujočega prometa v občini in šele potem, če se bomo tako odločili, asfaltirati travnik za 31 mio SIT, kar je sporno tudi s stališča varstva narave in stališča zemljišč v središču mesta. Smiselno bi bilo odpreti postavko za študij in projektiranje garažnega objekta, ne pa spet samo asfaltiranje travnika.

Zvone CVEK, član sveta, je opozoril, da odlok o proračunu na str. 129 določa, cilje in načela proračuna, govori o načelu enotnosti, popolnosti in preglednosti, kar pomeni, da morajo biti vsi prejemki in izdatki zajeti v proračunu, pregledni, smiselni, natančni in razumljivi, načelo pravočasnosti, proračunskega ravnotežja in predvsem načelo zakonitosti, ker morajo biti za vsak proračunski izdatek izpolnjeni vsi zakonski pogoji, kar pa je bilo pri današnjem sprejemanju proračuna že večkrat kršeno. Če občinska uprava meni, da je zadeva zakonita bo glasoval za.

Obrazložitev glasu:

Brane GOLUBOVIČ, bo glede na vir prihodka glasoval proti in poudaril, da moramo urediti parkirišča pri šoli, ki imajo vsa potrebna dovoljenja.

Bojan MLAKAR, je v zvezi z amandmajem št. 2, svetniške skupine NSi, poudaril, da je v omenjenem projektu hodnika za pešce vključeno tudi nizkonapetostno elektro omrežje za javno razsvetljavo, ki se bo izvajalo istočasno.

Brane GOLUBOVIČ, je nasprotoval amandmaju na amandma, Svetniške skupine NSi št. 3, ker se jemlje iz postavke 7221- prihodki od prodaje stavbnih zemljišč, ki je bila lani realizirana samo 8,8 % in predlagal upravi, da najde drug vir.

Anton Tone SMOLNIKAR, je spremenil amandma na amandma:

"Postavka 6439 - javna razsvetljava Podgorje se določa v višini 1.500.000,00 SIT. Proračunska postavka 4503 zimska akcija se zniža za 1.500,000,00 SIT.

Tone RAJSAR, je predstavil svoj amandma št 4. in opozoril, da Krajevna skupnost Sela nima niti ene javne luči.

Valentin ZABAVNIK, član sveta, je v zvezi z amandmajem na amandma Svetniške skupine LDS št. 3, menil, da je tak odnos do biodiverzitete na prostoru bivše deponije nerazumljiv in predlagal nov vir postavko 5120.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je g. Zabavnika opozoril, da ne more spreminjati omenjenega amandmaja, ker ni predlagatelj. Postavka 5120 je taksa od deponije Barje, ki je zakonska obveznost ter je ne smemo in ne moremo spreminjati.

Anton HOČEVAR, član sveta, je menil, da moramo vsaj kmetijske postavke pustiti nespremenjene, ker bo narejena prenova strategije kmetijstva, zato je potrebno najti nov vir.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči je menil, da je tudi to območje, kjer so zasadili 100 dreves del kmetijske dejavnosti kjer bodo nastale učne poti za šole, zato so ocenili, da je to potrebno podpreti.

Daniel KOVAČIČ, je umaknil amandma št. 2, svetniške skupine Zelenih Slovenije in prosil, da se to upošteva pri rebalansu ali v naslednjem letu, ker je stanje nevzdržno. 

Borut  ŽAGAR, je predstavil amandma svetniške skupine ZLSD za povečanje postavke 6130 - pridobitev novih stanovanj.

Demitrij PERČIČ, član sveta, je opozoril, da z amandmaji ponovno prelivamo  sredstva iz cestne infrastrukture v stanovanjsko. Ustanoviti bi morali stanovanjski zavod, ki bi spremljal stanovanjsko problematiko, imel natančne podatke koliko stanovanj potrebujemo, koliko jih imamo ter zbiral namenska sredstva s katerimi bi racionalno gospodaril. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je menil, da bi morali pri stanovanjskih problemih pomagati študentom, ki po končanem študiju zaradi stanovanjskih problemov odidejo v Domžale in Ljubljano, čeprav socialno stanovanje ne more biti veliko 70 m2.   Projekti za križišče Ljubljanska cesta – Kranjska cesta  so bili narejeni že pred dvanajstimi leti, pa še vedno ni realizacije, zato jih kar naenkrat  ne more zbrisati cesta na Perovo. Poudaril je, da so občani neinformirani. Za krasitev občine je namenjeno premalo sredstev, premalo je parkov, zato vire sredstev najdite drugje. 

Iztok DEBEVEC, član sveta, je opozoril, da sta v omenjenem križišču v razdalji 100 metrov dve šolski poti z nezavarovanimi prehodi. ZLSD si je zamislila, da občina nakupi nekaj stanovanj in na občinski zemlji zgradi parkirišča zanje, ker smo sprejeli amandmaje, ki to omogočajo.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je pojasnil, da je zakonodajalec socialna stanovanja nadomestil z besedilom neprofitna stanovanja, so pa še vedno namenjena socialni kategoriji upravičencev. Sprejeta je tudi metodologija o načinu obračunavanja najemnin za omenjena stanovanja, ki imajo po zakonu o socialnem skrbstvu možnost subvencije. Imamo 162 stanovanjskih enot. Nekatera so bila zgrajena že leta 1850, nekatera 2004, večina stanovanj zgrajena pred letom 2000 pa so nujno potrebna obnove. Na podlagi Pravilnika o dodeljevanju socialnih stanovanj v najem je bila oblikovana prednostna lista upravičencev v letu 2001, na kateri je še vedno 12 upravičencev. Nekateri stanovanjski objekti so v 100 % lasti občine npr. objekt Pot na Poljane 2, kjer so za vzdrževanje potrebna  ogromna sredstva, zato tudi predlagani amandma ne pomeni kakšne dolgoročne rešitve. S policijske postaje dobivamo opozorila, da se na križišču dogajajo zelo nerodne zadeve. Na omenjenem predelu imamo nepregledno križišče Ljubljanska – Kranjska, neroden uvoz in izvoz v in iz  Ekslerjeve ulice in šolske poti, zato je potrebno zadevo čimprej sanirati.

Obrazložitev glasu:

Borut ŽAGAR,  bo glasoval za, ker je prepričan, da lahko projektna dokumentacija za križišče počaka še eno leto, stanovanjska sredstva pa bodo v proračunih vedno manjša.                

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je menil, da nimamo slabe stanovanjske strukture po številu, imamo pa slabo po kvaliteti. 19 stanovanj smo pridobili iz delitvene bilance za (90 milijonov), imamo cca 160 stanovanj, ponudbe so prihajale tudi za nakup starih stanovanj, ko pa so ugotovili, da bi morali ogromno finančnih sredstev vložiti v obnovo, so se odločili za nakup novih stanovanj. 

10 let smo bili deležni video obveščanje preko Impulza, prve lokalne TV v Sloveniji.  Prejeli smo neko ponudbo in morda lahko pod določenimi pogoji obveščanje obnovimo. 

Ob vstopu v EU bo občinski praznik letos še posebej slovesen tudi za našo občino.

Trudimo se in planiramo, da bo 17. aprila neposredni TV prenos iz Doma Kulture (slavnostni govornik dr. Janez Drnovšek), ob obnovi Maistrove hiše pa naj bi v Kamnik prišel tudi minister Grizold, uredili in poimenovali pa bomo tudi Evropski park. 

Lani smo sprejeli, da je potrebna krasitev mesta po tudi ostalih krajevnih skupnostih, zato smo ta sredstva povečali. 

Če bomo sprejeli spremenjeni zazidalni načrt B-5, kjer načrtujemo tudi vrtec, bomo pridobili tudi nekaj stanovanjskih enot. Razmišljamo zelo socialno, kar je prav, vendar je na drugi strani država tista, ki nam jemlje DDV in če sami v proračunu ne bomo poskrbeli za določena sredstva, se bomo morali nekaterim stvarem odpovedati.

Obrazložitev glasu:

Iztok DEBEVEC, bo glasoval proti  amandmaju in podprl sanacijo križišča.  

Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe, je v zvezi z amandmajem št. 5, Toneta RAJSARJA, pojasnil, da amandmaja predlagatelj ne podpira, ker je bil pred leti podpisan štiripartitni sporazum med občino Lukovica, KS Češnjice in KS Pšajnovica. Tri leta smo omenjeni projekt sofinancirali, po sporazumu se je sofinanciranje izteklo in dokler se ne razčisti, kaj je bilo narejeno, za kakšen denar in pa kakšne so bile podražitve, tega ne bodo podprli. 

Anton HOČEVAR, član sveta, je prosil za podporo sofinanciranja obnove mežnarije na Gori pri Sv. Miklavžu, ker je bilo turistično društvo ustanovljeno z namenom, da mežnarijo oživi s prostovoljnim delom.

Marjeta HUMAR, je spremenila amandma  Svetniške skupine NSi št. 5:

"Postavka 8252 - sofinanciranje obnove samostana Mekinje naj bo 2 mio SIT. Sredstva naj se vzamejo iz postavke 6230 - strategija prostorskega razvoja občine Kamnik."

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je pojasnil, da se omenjena postavka 6230 nanaša na pripravo strategije prostorskega razvoja občine v nadaljevanju pa tudi pripravo prostorskega reda občine.  To sta dva temeljna strateška prostorska akta, ki na vseh segmentih tako komunalne infrastrukture kot infrastrukture, na področjih razvoja industrije, kmetijstva, gozdarstva, vodarstva, turizma, spreminjajo do sedaj veljavni sistem tako imenovanega družbenega planiranja, ki ga ne bo več. Vlada RS je oba temeljna prostorska dokumenta - strategijo prostorskega razvoja Slovenije in pa prostorski red Slovenije že posredovala v obravnavo in sprejem v državni zbor, ki jo bo sprejel predvidoma v juniju letos. Vse lokalne skupnosti v RS z dnem sprejetja teh dveh strateških republiških prostorskih dokumentov, začnejo pripravljati svoje temeljne prostorske dokumente. Ministrstvo za okolje, prostor in energijo je ocenilo, da bo za oba temeljna dokumenta potrebno zagotoviti cca 100 do 110 mio SIT v roku treh let, zato je vsako načenjanje teh dveh temeljnih proračunskih postavk nezaželjeno in prosi predlagatelja, da najde drug vir sredstev.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči je podal amandma na amandma:

"Postavka 8252 - sofinanciranje obnove samostana Mekinje naj bo 1,5 mio SIT. Sredstva naj se vzamejo iz postavk 4201 nakup prevoznih sredstev 800.000,00 SIT in iz postavke 6230 strategija prostorskega razvoja občine Kamnik 700.000,00 SIT."

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je predlagal, da se za samostan Mekinje nameni še 500.000 SIT iz postavke 5620 – prenova energetskega koncepta.  

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je spremenil amandma na amandma: 

"Postavka 8252 - sofinanciranje obnove samostana Mekinje naj bo 2 mio SIT. Sredstva naj se vzamejo iz postavk 5620 prenova energetskega koncepta 500.000,00 SIT,  4201 nakup prevoznih sredstev 800.000,00 SIT in iz postavke 6230 strategija prostorskega razvoja občine Kamnik 700.000,00 SIT."

Anton RAJSAR, član sveta je predstavil svoj amandma št. 5 in prosil za podporo. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je opozoril, da ko se bodo igralci prijavili na program za dodelitev sredstev, jih ne bodo pridobili, ker potrebujejo sredstva za nabavo osnovnih sredstev (oder), zato je predlagal nov vir proračunske postavke 4573 B-8 Perovo.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, je nasprotoval omenjenemu viru in poudaril, da sami prebivalci naselja B-8 Perovo za nastalo situacijo niso krivi, da pa je država z davki od njih pridobila kar nekaj sredstev, zato bo pripravil pisno obrazložitev kako in zakaj je do omenjenih problemov prišlo.   

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je predlagal amandma na amandma:

"Za letno gledališče Šmartno se za oder nameni 1 mio SIT iz postavke 4503 zimska akcija."

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta, je predstavil svoj amandma.

Anton KAMIN, vodja oddelka za družbene dejavnosti, je pojasnil, da je v občini za področje kulturnih dejavnosti v okviru primerne porabe namenjeno cca 196 mio SIT, že zdaj pa jih porabimo 210 mio SIT. Ocenjuje, da je za dejavnost galerije Veronika 1 mio SIT dovolj za uspešno poslovanje. Z omenjenimi programi upravlja Javni sklad RS za kulturo, Območna izpostava Kamnik in g. Tone Ftičar je z omenjenimi sredstvi zadovoljen. Dodal je še, da so vsi umetniki, ki se v galeriji Veronika predstavijo z razstavo posebej financirani preko javnega razpisa. 

Nikakor se ne strinja z zmanjšanjem postavke za Dom kulture, ki ob maksimalnem naporu upravljalcev  potrebuje 29 mio SIT za izvajanje progama.

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta, je spremenil amandma, da se sredstva vzamejo iz postavke 8300 – založniška dejavnost.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, spremenjenega amandmaja ni podprl, ker bo že tako primanjkovalo sredstev  za avtorske honorarje ob  izidu kamniškega zbornika in ponatisu zbornika žrtev. 

Franci SPRUK, član sveta, je umaknil svoj amandma in menil, da današnja razprava kaže na to, da je veliko zadev nedogovorjenih. Žal pa ima vsak glas svojo moč kar pripelje tudi do nepreglednega proračuna. Žal mu je, da iz te postavke invalidi v občinski stavbi ne bodo pridobili dvigala, zato je opozoril na previdnost pri odločanju. Upa, da bo gradnja kegljišča v prihodnjem letu dokončana.

Iztok DEBEVEC, član sveta, je vprašal, kdo bo izvedel večji del gradbenih del za kegljišče in poudaril, če se g. Spruk zavzema za enakost vseh občanov za področje športa to nikakor ne drži.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je pojasnil, da občina pri gradnji kegljišča nima večinskega deleža, zato imajo kegljači predvidena tudi druga sredstva. Menil je, da smo se o tem premalo pogovarjali in da lahko zadevo hitreje, z bolj umirjenimi toni pripeljemo do tega, da bi bila gradnja do konca mandata končana.

Mojca SVETE, članica sveta, je opozorila, da je bilo za adaptacijo dveh igralnic s skupnimi prostori v vrtcu najprej namenjeno 20 mio SIT, zdaj pa je  ostalo samo10 mio, kar ne omogoča niti najnujnejših del.

Marjeta HUMAR, članica sveta, je menila, da bi se morali z vodstvom vrtca začeti realno pogovarjati. Lahko bi se dogovorili, da bomo jeseni z rebalansom namenili sredstva, če bodo zmanjkala. 

Predstavila je šesti amandma svetniške skupine NSi in poudarila, da bi morali v občini dvigniti kulturo z ljudmi, ki imajo ustrezne sposobnosti in izobrazbo in podpreti tiste študente, ki bodo občini nekaj doprinesli in od katerih lahko nekaj pričakujemo.

Spremenila je 6. amandma Svetniške skupine NSi tako, da se glasi:

"Postavka 9805 - pomoč študentom naj se poveča na 1,500.000 SIT. S sredstvi naj bi podpirali dobre študente tudi na študiju v tujini. Sredstva naj se vzamejo s postavke 6637 - ureditev parkirišč na Duplici." 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je poudaril, da bi morale nekatere občine sofinancirati diplomske in magistrske naloge za področja, ki jih želijo same razvijati in ima občina tudi neko korist od tega, seveda pa so zato potrebni kriteriji in pogoji. 

Marjeta HUMAR, članica sveta, je dodala, da mladi ljudje delajo zelo zanimive in pomembne naloge tudi za Kamnik. Zelo zanimiva je bila naloga glede starosti objektov na Svetem Primožu glede na starost lesa, raziskava Frančiškanske knjižnice in Kurhausa. Te stvari bi morali podpreti zato prosi za pomoč pri iskanju novega vira postavke.

Zvone CVEK, član sveta, je menil, da bi morali pridobiti evidenco študentov zaključnih letnikov, ki študirajo v Ljubljani, jih pri nalogah usmerjati, jim pomagati tudi pri nadaljnjem študiju in usposabljanju v tujini. Morali bi izdelati tudi pravilnik oz. kriterije za delitev omenjenih sredstev. Potrebno bi bilo organizirati neko telo, ki bi se z omenjenim področjem sistemsko ukvarjalo in spremljalo to področje. Veliko dobrih študentov imamo, ki bi nam lahko pomagali in opravljali razvojne naloge, zato bi jih bilo pametno izkoristiti.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je podal amandma na amandma:

"500.000 SIT se nakaže iz postavke 8400 – politične stranke."

Alojz KOLAR, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance, je opozoril, da to ni mogoče, ker je znesek o višini financiranja političnih strank s sklepom točno določen. 

Anton KAMIN, vodja oddelka za družbene dejavnosti, je pojasnil, da so z velikim posluhom  poskušali pomagati študentom, ki so se na občino Kamnik obrnili po pomoč, zato so tudi sredstva povečali na 1 mio SIT in bodo skušali z racionalno porazdelitvijo teh sredstev zagotovili največje potrebe študentov. Zaenkrat so sredstva namenjena predvsem delnemu sofinanciranju študentov športne vzgoje, ki imajo precej visoke stroške za razne tabore in geologom na podiplomskem in dodiplomskem izobraževanju v neposrednem dogovoru s fakultetami. Pripravili bodo pravilnik, ker potrebujejo kriterije po katerih bodo sredstva razdeljena.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je poudaril, da vir ki ga je predlagala ga. Humarjeva ima že  pridobljeno gradbeno dovoljenje to je parkirišče, ob šolskem centru Rudolfa Maistra in predlagal amandma na amandma:

"Postavka 9805 - pomoč študentom naj se poveča na 1.500.000 SIT. S sredstvi naj bi podpirali dobre študente tudi na študiju v tujini. Sredstva naj se vzamejo s postavke 6260 sofinanciranje PIA."

Janez REPANŠEK, član sveta je obrazložil svoj amandma št. 2. in izrazil nezadovolj- stvo glede odgovora v gradivu, ker je 3 mio SIT premalo za 900 dijakov, ki se vozijo iz Tuhinjske doline v Kamnik, nekateri pa še naprej v Ljubljano in Domžale. 

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je menil, da niso vsi študentje enakovredni. Eni imajo štipendije drugi ne, bonitete, ki jih sofinanciramo pa koristijo vsi, čeprav štipendije niso tako majhne. 

Ivan PRISTOVNIK, direktor občinske uprave, je opozoril, da sofinanciramo delniško družbo, ki je javno podjetje in iz seznama Kam-Bus-a ni razvidno, da sofinanciramo vozovnice za dijake, zato je omenjeno sofinanciranje nezakonito. 

Anton KAMIN, vodja oddelka za družbene dejavnosti, je pojasnil, da Kam Bus občini izstavi poimenski seznam dijakov in račun za sofinanciranje vozovnic tako, da nikakor ne sofinanciramo delniške družbe. Strinja se, da se tudi sofinanciranje študentskih vozovnic podpre z ustreznim pravilnikom, da dobijo subvencijo tisti, ki so do nje najbolj upravičeni. 

Obrazložitev glasu:

Iztok DEBEVEC, član sveta, je podprl  subvencioniranje dijaških vozovnic in opozoril, da so bile cene vozovnic v zadnjih treh mesecih vsakokrat drugačne.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je odredil 10 minut odmora do dokončne odločitve.

Demitrij PERČIČ,  član sveta, je opozoril, da sprejeti proračun ni zakonit in predlagal, da občinski svet glasuje o ponovni razpravi glede amandmaja Gasilske zveze.

Župan je podal omenjeni predlog na glasovanje.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: nihče.

Janez REPANŠEK, predlagatelj amandmaja, je spremenil amandma:

"Postavka 3200 - Gasilska zveza Kamnik se poveča iz 48.000.000 SIT na 59.500.000 SIT. Sredstva se zagotovijo iz postavke 6600 - 10 mio SIT (plaz Žale),

in iz 8284 - 1,5 mio SIT Mali grad, (kovana ograja za kapelo)."

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči,  je opozoril da je v višini 1,5 mio SIT za Mali grad upoštevano tudi 50 % sofinanciranje države.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta je v imenu LDS-a podprl omenjeni amandma  in predlagal, naj občinska uprava v naslednjem proračunu po prvi obravnavi doda sklep, da amandmaji ne smejo posegati v postavke z zvezdicami, ker so le-te pogodbeno obremenjene.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je opozoril, da je pristojnost občinske uprave tudi odpravljanje posledic poplav in plazov iz leta 1995, 1998, 1999 in 2002, ogrožena so tudi življenja in v kolikor bo omenjeni amandma sprejet, ne obremenjujte občinske uprave za kakršnekoli intervencijske ukrepe.

Amandmaje so umaknili: 

Anton HOČEVAR, član sveta, amandma št. 2;

Tone RAJSAR, član sveta, amandma št. 2,  3 in 4;

Marjeta HUMAR, amandma Svetniške skupine NSi št. 2, 3, 4; 

Svetniška skupina Zeleni Slovenije amandma št. 2;

Franci SPRUK, član sveta, amandma glede sofinanciranja kegljišča. 

Občinski svet ni sprejel naslednjih amandmajev:

Svetniška skupina SLS

Sredstva za cesto Terme Snovik se vzame iz postavke 4204 - obnova in adaptacija občinske stavbe, pod pogojem, da se sredstva vložijo kot kapitalski vložek v razmerju 1:1.

Glasovanje: 

Prisotno: 27;

Za: 12, proti: 13;

Anton Hočevar, član sveta (amandma št. 1)

Postavki 4539-cesta Vaseno – Sidol se nameni 5 mio Sit. Vir sredstev: postavka 6637 - parkirišča na Duplici.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: 10; proti: 12.

Tone RAJSAR, član sveta (amandma št. 1)

V proračun naj se vključi nova postavka za dokončanje ceste Stebljevek Boštar in se nameni 2 mio SIT, sredstva naj se vzame iz postavke 4500 - redno vzdrževanje lokalnih cest.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: 7; proti: 14;

Valentin ZABAVNIK, član sveta (amandma št. 2)

Postavka 4592 – rek. Ceste Sv. Ana – Zdravilni gaj v Tunjicah naj se poveča za 9 mio SIT iz postavke 6637.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: 10; proti: 15,

Svetniška skupina ZLSD

Poveča se postavka 6130 – pridobitev novih stanovanj iz 40 mio SIT na 53,8 mio SIT. Sredstva se zagotovijo iz postavk 4201 – nakup prevoznih sredstev 0,8 mio SIT, 1303 – financiranje video obveščanja 2 mio SIT, 1320 – občinski praznik 0,5 mio SIT, 4580 – rekonstrukcija križišča Ljubljanska – Kranjska 3 mio SIT, 6616 – ureditev Evropskega parka 4 mio SIT in 6608 – krasitev občine Kamnik 3,5 mio SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: 11; proti: 15.

Tone RAJSAR, član sveta (amandma št. 5)

Za leto 2004 za KS Pšajnovica ni namenjenega niti tolarja. Zato predlagam, da se pri PP 6656 nameni 2 mio SIT iz postavke 6620. Občina Lukovica bo tudi namenila enak znesek kot občina Kamnik.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: 2; proti: večina.

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta

Postavka 8239 – javni zavodi- sofinanciranje kulturnih programov in projektov naj se poveča za 500.000 SIT. Sredstva naj se črpa iz postavke 8300 – založniška dejavnost.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: 12; proti: 12;

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme  naslednje amandmaje k predlogu Odloka o 

    proračunu občine Kamnik za leto 2004:

I.  V načrtu razvojnih programov na področju javne uprave se pri investiciji »vgradnja 

    osebnega dvigala« znesek v višini 11,2 mio SIT, vpisan v letu 2004 pod vir 

    financiranja X – občinski proračun prenese v leto 2005 pod vir financiranja X – 

    občinski proračun.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

II. PP 1810 – raznos Kamniškega občana v višini 1,5 mio SIT se preimenuje v 

    »raznos občinskega časopisa«.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

III. Postavka 3200 – Gasilska zveza Kamnik se poveča iz 48.000.000 SIT na  

     59.500.000 SIT. Sredstva se zagotovijo iz postavke 6600 - 10 mio SIT (plaz Žale), 

     in iz 8284 – 1,5 mio SIT Mali grad, (kovana ograja za kapelo). 

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 1.

IV. Postavka 4207 – sofinanciranje pregledov za bio – ekološko kmetovanje se

     dopolni z besedami »in integrirano« in se po novem glasi: sofinanciranje

     pregledov za bio – ekološko in integrirano pridelavo. Postavka se poveča na 1 mio

     SIT. Vir: 4275 – urejanje kmetijskih zemljišč – agromelioracije.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 2.

V. Postavka 4518 – asfaltiranje ulic v Šmarci se poveča na 7,5 mio SIT. Proračunska

    Postavka  4503 – zimska akcija na l.c. in n.c. se zniža za 500.000,00 SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

VI. Postavka 4589 – rekonstrukcija ceste proti Ogrinu v Tunjicah naj se poveča za 2 

     mio SIT iz postavke 7221 - prihodki od prodaje stavbnih zemljišč (B5).

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: 14; proti: 13.

VII. Postavka 6439 – javna razsvetljava Podgorje se določa v višini 1.500.000,00 SIT. 

      Proračunska postavka 4503 zimska služba se zniža za 1.500.000,00 SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

VIII. Uvede se postavka 5602 – biodiverziteta na prostoru bivše deponije Duplica v 

        višini 530.000,00 SIT, sredstva se prerazporedijo s postavke 4210 sofinanci-      

        ranje zavarovanja v kmetijstvu - 4200.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: 13; proti: 10.

IX. Določi se nova proračunska postavka 5261 »sanacija dela kanalizacijskega 

     omrežja Prisojna pot« v višini 4.000.000,00 SIT. Proračunska postavka 7221 

     »prihodki od prodaje stavbnih zemljišč« se poveča za 4 mio SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

X. Uvede se nova postavka »sof. obnove mežnarije na Gori pri Sv. Miklavžu« v višini 

     200.000 SIT. Sredstva se prerazporedijo iz postavke 4700 – promocijske

     predstavitve.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 0.

XI. Postavka 8241 - kulturna društva in posamezniki - fin in sof. kulturnih programov  

     se  poveča za 1.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s povečano postavko 7221 -   

     prihodki od prodaje stavbnih zemljišč.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 0.

XII. Postavka 8252 – sofinanciranje obnove samostana Mekinje naj bo 2 mio SIT. 

      Sredstva  se vzamejo iz postavk 5620 prenova energetskega koncepta                

      500.000,00 SIT, 4201 nakup prevoznih sredstev 800.000,00 SIT in iz postavke  

      6230 strategija prostorskega razvoja občine Kamnik 700.000,00 SIT. 

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 0.

XIII. Proračunska postavka 8259 - sofinanciranje Mestne godbe Kamnik - nakup 

       glasbil se preimenuje v »sofinanciranje Mestne godbe Kamnik - nakup glasbil in 

       uniform«. Postavka se poveča na 2.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s 

       prerazporeditvijo sredstev s postavke 4912 informiranje in koordiniranje v višini 

       500.000 SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 0.

XIV.Postavka 8268 – Dom kulture Kamnik (kletni prostori – stroj., elek. in vodov. 

       napeljava) se poveča za 5 mio SIT. Sredstva se zagotovijo s povečanjem 

       postavke 7221 – prihodki od prodaje stavbnih zemljišč.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 0.

XVI. Za letno gledališče Šmartno se za oder nameni  1 mio SIT iz postavke 

        4503 zimska akcija.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

Za: večina; proti: 0.

XVII. Postavka 8136 - sofinanciranje gradnje kegljišča se poveča na 15.920.000 SIT. 

         Sredstva se zagotovijo s povečano postavko  7221 - prihodki od prodaje 

         stavbnih zemljišč.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 2.

XVIII. Proračunska postavka 9160 - VVZ A. Medveda – inv. vzdrževanje in 

          obnovitvena dela se poveča za 10.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s 

          povečano postavko  7221 - prihodki od prodaje stavbnih zemljišč.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 2.

XIX. Postavka 9805 – pomoč študentom naj se poveča na 1.500.000 SIT. S sredstvi 

        naj bi podpirali dobre študente tudi na študiju v tujini. Sredstva naj se vzamejo s 

        postavke 6260 sofinanciranje PIA.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

Za: večina; proti: 0.
XX. Postavka 9800 - sofinanciranje dijaških in študentskih vozovnic se poveča na 4,5   

       mio SIT. Sredstva se vzamejo iz postavke 1100 - delovanje občinske uprave. 

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: 14; proti: 0.

2. Občinski svet sprejme predlog Odloka o proračunu občine Kamnik za leto 2004. 

Glasovanje:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 0.

Ad 4) PREDLOG ODLOKA O MINIMALNEM ŠTEVILU PARKIRNIH MEST, KI JIH

          MORA ZAGOTOVITI INVESTITOR V PRIMERU GRADNJE NA OBMOČJU 

          OBČINE KAMNIK – PRVA OBRAVNAVA

================================================================

Gradivo so člani sveta prejeli na seji.

Uvodna obrazložitev ni bila podana.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je menil, da investitor zgradi 1,5 parkirišča na stanovanjski objekt in opozoril na problem, ki nastane pri prodaji omenjenih stanovanj, ker kupec ni dolžan poleg stanovanja kupiti še parkirni boks. Parkirni boksi ostajajo prazni, ljudje pa parkirajo oz. zasedajo parkirišča zunaj garažne hiše, kjer že tako primanjkuje parkirnih prostorov. V razmislek je podal predlog, naj bi prazne bokse ponudili v najem najprej stanovalcem bloka, če pa  le-ti ne bi pokazali interesa,  pa ostalim prebivalcem v okolici. Tako se je zgodilo z Zikovo ulico,  ko je na tem območju »zrastel« Mercator, ker ljudje brez garaž parkirajo na parkiriščih Zikove ulice.  Veliko parkiranih avtomobilov delavcev Mercatorja je  parkirano na Podlimbarskega poti, kjer bi v primeru kakršne koli  nesreče ovirala intervencijska vozila, zato je tudi ta problem  potrebno urediti s sankcioniranjem ali dogovorom.

Iztok DEBEVEC, član sveta, je poudaril, da morajo biti parkirišča za prebivalce določenih območij zagotovljena. Menil je, da bi lahko omenjeni problem  reševali kot  v tujini, kjer posamezne bloke ogradijo in namestijo zapornico, ki jo je mogoče odpreti samo z magnetnimi karticami, ki jih imajo samo določeni stanovalci bloka. Pri stanovanjskih zgradbah bi morali določiti tudi procent parkirišč za obiskovalce.

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta, je menil, da bi morali parkirne prostore v občini reševati celovito  za celo občino in tej problematiki nameniti posebno sejo občinskega sveta. Stremeti bi morali k ohranjanju okolja in parkirne hiše »skriti« pod objekti.

Vilko DOBOVŠEK, član sveta, je menil, da bi morali investitorju  za gradnjo parkirišč povečati odmik  oddaljenosti od stavb na največ 500 metrov, ker bo ureditev parkirišč za investitorja lažja. V odlok bi morali vnesti tudi določilo, da se lahko stanovanja s kupljenimi parkirišči prodajo le skupaj s parkirišči.

Janez REPANŠEK, član sveta, je menil, da bo lahko samo ustrezen odlok zagotovil dovolj parkirnih mest  tudi v soseski K6 Utok, kjer je bila izpuščena ena etaža garažne hiše.

Bojan MLAKAR, predlagatelj, je pojasnil, da omenjeni odlok velja za celotno občino Kamnik. S sprejetjem tega odloka bo pristojnim nosilcem urejanja prostora ali soglasodajalcem dana obveza, da pri kakršnemkoli pridobivanju lokacijskih informacij ali projektnih pogojev upoštevajo tudi omenjeni odlok. Odlok vključuje določilo, ki  zavezuje vse investitorje, da na svoji gradbeni parceli zagotovijo zadostno število parkirnih mest za stanovalce in obiskovalce.

Žal za omenjeno področje pravnih, tehničnih in zakonskih usmeritev ni. Določilo 3. člena Pravilnika o določitvi minimalnih tehničnih pogojev, ki ga je izdal Minister za okolje, prostor in energijo kot podzakonski akt na osnovi Zakona o graditvi objektov in  stanovanjskega zakona v 3. členu določa, da je največja oddaljenost  parkirišč od  gradbene parcele 200 m, zato omenjenega določila ne moremo spremeniti.

Obrazložitev glasu:

Marjeta HUMAR, glasovala bo za. Poudarila je še, da moramo investitorje vzpodbuditi, da za parkirišča namenijo spodnje dele stavb oz. podzemlje.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Predlog Odloka o minimalnem številu  

    parkirnih mest, ki jih mora zagotoviti investitor v primeru gradnje na območju 

    občine  Kamnik v prvi obravnavi.       

2. Predlagatelj naj za drugo obravnavo odloka upošteva pripombe podane na seji,

    oziroma odgovori zakaj jih ni možno upoštevati.

Glasovanje:

Prisotno: 23:

Za: večina; proti: 0.

Ad 5) POBUDE IN VPRAŠANJA

================================================================

Na seji so bile podane naslednje pobude in vprašanja:

Tone RAJSAR
Vzdrževanje lokalnih cest oziroma kanalov in cestnih prepustov. Predlagam, da se po vaseh določi vaške cestarje. Ogromno škode se naredi, ker se kanalov in cestnih prepustov ne čisti sproti. Pri vsakem večjem nalivu so zamašeni in voda gre svojo pot, odnaša cestne bankine in povzroča slabo voljo lastnikov zemljišč ob cestah. Iz sredstev za vzdrževanje gozdnih cest ali redno vzdrževanje cest bi lahko del sredstev namenili za plačilo vaškim cestarjem. S tem bi privarčevali marsikateri tolar.

Na cesti Kamnik - Ločica v vasi  Buč pri h. št. 8 in 9 pogosto prihaja do prometnih nesreč. Ta odsek bi morala zgraditi država, saj so glavni povzročitelji nesreč, ki ne živijo v občini Kamnik. Vozniki ubirajo bližnjico čez Tuhinjsko dolino in se s tem ognejo Črnega grabna, kjer potekajo dela za izgradnjo avtoceste. Za primer podam bivši črni točki pred Kavranom in v vasi Buč št. 5, kjer so uredili cestišča. Tam prometnih nesreč skoraj ni.

Borut ŽAGAR, ZLSD
Razvoj prometa, ki je prinesel nesluten napredek, je spremenil tudi svet v katerega stopajo otroci. Že prvi trenutki, ko starši skupaj z otrokom zapuščajo varno zavetje porodnišnic, so povezani s prometom na cestah. Vsak nov dan pa postavlja pred nas in otroka nove izzive, obveznosti in nevarnosti. Varne poti v šolo in iz nje bi morale postati ena izmed prioritet in ciljev občinske uprave na čelu z županom, ki bi moral poskrbeti za ureditev vseh nevarnih odsekov v občini Kamnik. Dajem pobudo, da se ta stvar začne pri najnevarnejšem odseku - pri prehodu za pešce na obvoznici (pri Coprnici). Pobude za ureditev tega prehoda dežujejo na Urad župana že leta in leta. Odgovori so bili doslej enolični v smislu, da je to regionalka in da ima tam pristojnosti Republiška direkcija za ceste. Župan se mora osebno angažirati pri tem problemu in se povezati z ustreznimi inštitucijami ter uporabiti mehanizme, ki jih ima na voljo, saj gre tukaj vendarle za občane Kamnika, ki so ga volili in izvolili za predstavnika te lokalne skupnosti.

V odloku proračuna občine Kamnik za leto 2004 je opazno povečanje sredstev na p.p. 0702 - skrb za brezdomce. V obrazložitvi je napisano, da gre za povečanje števila postelj, ki jih občina zagotavlja brezdomcem. Zanima me, za koliko postelj gre v tem primeru (skupno) in kje so te kapacitete locirane?

Dušan ŠTRAJHAR

Župnijska Karitas Kamnik je v svojem poročilu omenila tudi sredstva pridobljena iz občinskega proračuna za humanitarna društva v letu 2003.

Občina Kamnik je namenila za sofinanciranje humanitarnih društev v letu 2003 4.597.000 SIT. Na razpis se je prijavila tudi omenjena organizacija. Znesek, ki ga je dobila je 140.854 SIT. To je poniževalen odnos do ljudi, ki to dejavnost opravljajo zastonj in z minimalnimi stroški. Zastavljam vprašanje kako in komu je bil  denar razporejen. 

Janez REPANŠEK

Verjetno vam je poznano, da je ob poti na Stari grad lepo urejeno območje ob potočku, kjer je postavljeno večje število vodnih mlinčkov. Prav ta del poti pa ni osvetljen v nočnem času zato predlagam, da se postavi dodatna luč, ki bo osvetljevala samo pot in turistično zanimivost, s tem pa bi ustvarjalcema dali še večji zanos, ker imata še veliko dobrih idej.

Ali ima investitor soglasje Ministrstva za obrambo pri vrtanju vertikalne odprtine v mestno zaklonišče, saj s tem posegom zaklonišče zgublja svoji funkcijo, Mali grad pa zato ne bo nič pridobil.

Zakaj se kocke na Parmovi ulici umikajo iz spomeniško zaščitene mestne ulice v starem mestnem jedru in se nadomeščajo z asfaltom. Ko so pred leti polagali kocke so se izgovarjali na srednjeveški izgled ulice - enako na Šutni.

Ali mi lahko kdo od odgovornih odgovori, kako bodo gasilci z avto lestvijo posredovali na bloku ob Parmovi ulici, če ne morejo do objekta, ker Parmovo ulico zapira objekt v južnem delu zazidalnega območja, s severa se pa tudi ne da zaviti v Parmovo ulico? Za ta namen je bila sedanja Knafličeva ulica v času Utoka prevozna.

Ali bo pri študiji prometa sodelovala tudi KS Center, ali bodo problem rešili dopisno v Ljubljani? S prvim drugim sta se zaprli kar dve trgovini na Šutni, tudi drugi iščejo druge atraktivne in dostopne lokacije. Pomagajmo si, dokler je še čas. 

Esma RAKOVIČ

Nekajkrat je bilo že omenjeno, kako grdo izgledajo prazne in zanemarjene hiše na Šutni (Metalka, Peko, 3S šport) in v Maistrovi ulici. Ali ne bi opozorili lastnike, naj vsaj snamejo stare (neuporabne in zavajajoče) napise trgovin,ki jih več ni (zlatarna v Maistrovi ulici). Prav tako bi bilo potrebno izložbena okna očistiti raznih nalepk in jih prelepiti z belim papirjem, da se ne bi videlo v prazno notranjost. Prav grdo je tudi, da je v izložbi Aparnikove hiše še vedno plakat Dnevi narodnih noš 2003 (???).

Že tako je hudo, da je staro mestno jedro zapuščeno, zakaj je tudi zanemarjeno?

Zid, ki meji z vrtov hiš na Šutni na Parmovo ulico se nevarno nagiba. Kdo je dolžan, da ga popravi, da se ne bo prav kmalu zrušil morda ravno na otroke, ki hodijo mimo v šolo in domov?

Na pobudo Zelenih, oziroma svetnika g. Kovačiča je bilo parkirišče pred bivšo trgovino Metalka tik pred Dnevi narodnih noš pomedeno in očiščeno. Opažam, da je prostor do sedaj večkrat počiščen, žal pa so občani (v veliki večini kupci bližnje trgovine) s smetenjem bolj učinkoviti kot čistilci. Tudi v osnovni šoli T. Brejca se pritožujejo, da je njihov park vedno nasmeten. Priporočam postavitev vsaj dveh košev za smeti.

Spletna stran Kamnik.si se lepo širi. Možno je pogledati Terme Snovik, Arboretum Volčji potok, Golf Arboretum, Naravni zdravilni gaj in Veliko planino. Kaj pa Stari grad?

Seja je bila zaključena ob 18.55 uri.

Rafael ZAGORIČNIK                                                   Anton Tone SMOLNIKAR

   Zapisnik vodil                                                                          Župan

Seja je bila zaključena ob 18. 55 uri.

