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Priloga:

- Izhodišča za prometno študijo

ZADEVA: IZHODIŠČA ZA PROMETNO ŠTUDIJO

Splošna problematika bivanja, dela, prevoza, gibanja ter prostega časa v mestu Kamnik se ne razlikuje veliko od problematike v drugih naših in evropskih mestih. 

Današnjo prometno gnečo ali celo kaotične razmere v prometu pa je potrebno gledati tudi z vidika varnosti, učinkovitosti oz. produktivnosti in udobja ali z drugimi besedami, z vidika temeljnih meril urbanistične dejavnosti upravljanja mesta. Potreb po površinah za nove in nove dejavnosti in s tem večje oz. čim boljše dostopnosti do njih ne moremo reševati oz. zagotavljati samo s slepim širjenjem ali gradnjo cest in parkirišč, temveč tudi z upoštevanjem nekaterih omejitev. Prometna ureditev  je v današnjih časih eden bistvenih elementov pri načrtovanju in urejanju prostora. V kolikor pri načrtovanju ne upoštevamo prometnih zakonitosti, se nam lahko zgodi to, da lokacijski načrti ne dobijo podporo v občinskem svetu, ali da  pride do problema mirujočega prometa. 

Zavedam se, da je mestno jedro zgodovinsko, kulturno in krajinsko oblikovno najvrednejši prostor Kamnika, zato moramo vse aktivnosti in vse posege v območje jedra podrediti dejstvu varovanja tako posameznih spomenikov oz. objektov dediščine kot varovanju jedra kot celote. Temu primerno mesto nujno potrebuje svojo študijo in akte, ki jih bomo v letošnjem letu sprejemali. Zavedam se tudi, da mesta ni mogoče spremeniti v muzej in da za to, da ga ohranimo v vsej svoji lepoti, potrebujemo razvoj. Razvoj mesta nam prinaša varnost. Mesto pa se lahko razvija in širi na širše območje mesta Kamnik in to tudi podpiram, kar pa ne pomeni, da se v širšem predelu mesta Kamnik lahko posega v prostor brez večjih posledic. Vsak poseg v prostor na širšem območju mesta Kamnik vpliva na celotno mesto in njegovo življenje. Ker se tega zaveda tudi občinska uprava, je v letošnjem proračunu predlagala proračunsko postavko: prometna študija širšega območja mesta Kamnik.

Kako pomembno je načrtovanje prostora in s tem tudi prometa, nam pove podatek, da je bila večina pripomb na Predlog odloka o zazidalnem (lokacijskem) načrtu območij  B12 Bakovnik in B 7 Kovinarska cesta - zahodni del, ravno na ureditev tekočega  in mirujočega prometa. Kako pomembno je načrtovanje prostora in potreb tega prostora, nas uči tudi zgodovina, ki počasi, a nezadržno prihaja na plano v večstanovanjskih naseljih, v katerih se je poleg večstanovanjskih zgradb na silo vmeščalo razne pridobitne dejavnosti in še danes se izdaja soglasja in nato dovoljenja za povečanje površin gostinskim lokalom brez ustreznih rešitev mirujočega prometa.

Občina je imela že v lanskem letu predvidena sredstva za izdelavo študije prometa v blokovskih naseljih. Z amandmajem jo je v drugi obravnavi proračuna predlagala LDS, žal pa s strani občinske uprave študija ni bila izvedena. V letošnjem letu pa občina predvideva študijo ureditve  širšega območja mesta Kamnik v višini 4 mio tolarjev, kar me veseli. To namreč pomeni, da se v tej fazi urejanja prostora z občinsko upravo ujemamo, pa čeprav z enoletno zamudo. Občinska uprava je v obrazložitvi proračunske postavke za Prometno študijo širšega območja mesta Kamnik zapisala:  »Prostorski izvedbeni akti, ki pokrivajo območje širšega mestnega jedra, so zastareli in »neživljenjski«. Nekateri so bili sprejeti pred desetimi leti in več (na primer K1 Kamnik Center, ki zajema najožje središče našega mesta). V tem obdobju so se razmere v mestu spremenile, ukinile so se proizvodne dejavnosti, potrebe ljudi – prebivalcev so se spremenile. Spremenila se je tudi zakonodaja in na njeni podlagi številni drugi podzakonski predpisi. Zaradi vseh problemov, ki nastajajo pri odločitvah v mestu, je treba novelirati oz. spremeniti obstoječe prostorske akte. Ker pa je naše mesto po geografski legi  specifično, prometno pa dokaj neurejeno, želi občinska uprava predhodno pridobiti prometno študijo, ki bi nakazala možne rešitve pri odvijanju prometa v mestu, prav tako pa tudi rešitve na področju parkirnih mest. Prometna študija bo tudi podlaga oz. izhodišče za pripravo sprememb in dopolnitev prostorskih dokumentov na območju mesta. Spremenjeni dokumenti morajo zagotoviti kvalitetnejše in varnejše življenje  in delo našim občanom, ki imajo nepremičnine na območju mesta, ne nazadnje pa bi novi dokumenti olajšali delo strokovnim službam državne uprave in lokalne samouprave pri izdajanju raznih dovoljenj, soglasij itd.«

Menim, da širše območje občine Kamnik obsega tudi območje KS Zaprice, KS Perovo in KS Duplica. V primeru, da sredstva, ki so namenjena za študijo v proračunu, niso dovolj visoka in bi bila izvedba študije s tem ogrožena, predlagam, da Župan na podlagi drugega odstavka 4. člena Odloka o proračunu občine Kamnik za leto 2004, ki pravi: »Za izpolnjevanje zakonskih in pogodbenih obveznosti občine župan lahko prerazporeja sredstva tudi med proračunskimi postavkami v okviru posameznega področja, pri čemer se posamezna proračunska postavka lahko spremeni za največ 40 %. Prerazporejanje sredstev med področji ni dovoljeno.«, prerazporedi manjkajoča sredstva iz katere od postavk, ki ne bo realizirana v celoti, znotraj področja ali iz proračunske rezerve.

Izvedba prometne študije je pomembna za odločanje o vseh prostorski aktih v mestu Kamnik, zato menim, da ima prioriteto, pa če je zaradi tega potreben rebalans proračuna. Če bomo še naprej parcialno reševali promet v mestu Kamnik (pod mesto štejem vse navedene krajevne skupnosti), potem dvomim, da bi kdo želel investirati v občini Kamnik. 

Lahko bi rekel, da nekateri pri sestavljanju in obravnavanju ter vlaganju amandmajev pri proračunu, zaradi dreves ne vidijo gozda. Vsak element proračuna - odločitev o nekem amandmaju - vpliva na drug element proračuna in to vse skupaj vpliva na celoten proračun.

Zaradi naštetega predlagam, da se na sejo Občinskega sveta občine Kamnik 24.3.2004 uvrsti točka dnevnega reda »Izvedba prometne študije za področje širšega območja mesta Kamnik, ki obsega KS Center, KS Zaprice, KS Perovo in KS Duplica ter sprejem ukrepov za ureditev nastale prometne situacije«.

Na podlagi te prometne študije bo veliko lažje odločati o kateremkoli prostorskem aktu na območju mesta Kamnik. Vemo, da nas v letošnjem planu dela občinskega sveta čaka obravnava nekaterih aktov, ki neposredno ali posredno vplivajo na prostor in s tem na življenje občank in občanov. Vsi pa se zavedamo, da je ena temeljnih statutarnih nalog občine varovanje koristi občanov in občank. 

Akti, ki jih bomo sprejemali, so:

· Predlog odloka o ureditvenem načrtu M 1 Pod Skalco.

· Predlog odloka o spremembah odloka o ZN K 6 Utok.

· Predlog odloka o lokacijskem (ureditvenem) načrtu Zdravilni Gaj Tunjice.

· Predlog odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o zazidalnem načrtu B 8 Zg. Perovo.

· Predlog odloka o ZN K7 Alprem.

· Predlog odloka o zazidalnem (lokacijskem) načrtu B-20 Stol.

· Ponovno po vsej verjetnosti Predlog odloka o zazidalnem (lokacijskem) načrtu območij  B12 Bakovnik in B 7 Kovinarska cesta - zahodni del.     

· Dolgoročni program oživitve in razvoja starega mestnega jedra Kamnik

· Predlog sklepa o določitvi prometnega režima v starem mestnem jedru.

· Predlog strategije prostorskega razvoja občine Kamnik.

Prometna študija mora poleg možnih rešitev pri odvijanju tekočega prometa v mestu, rešitev na področju parkirnih mest, kolesarskega in peš prometa, vsebovati tudi okvirna finančna sredstva, ki so potrebna za izvedbo potrebne prometne infrastrukture za vsako predlagano rešitev posebej. 

Nujnost prometne študije se kaže tudi v tem, da že vrsto let govorimo o tretjem pasu na Ljubljanski cesti, ki bo namenjen pločniku in kolesarski stezi. Študija mora predvideti, od kje do kje bo tretji pas potekal.

Celovita prometna študija bo občinski upravi in pripravljalcu prostorskih aktov olajšala delo, izdelovalci bodo imeli smernice načrtovanja prostora, občinska uprava pa bo imela  smernice za postavljanje pogojev pri dogovarjanju z morebitnimi investitorji pri deležih investiranja v prometno infrastrukturo. Glavni strošek so sigurno mostovi čez Kamniško Bistrico, ki so nuja. Občinska uprava bo na podlagi te študije vedela tudi, katera zemljišča lahko odproda, katera ne in katera mora celo kupiti. Poskus sprejema Predloga odloka o zazidalnem (lokacijskem) načrtu območij  B12 Bakovnik in B 7 Kovinarska cesta - zahodni del, je propadel na občinskem svetu predvsem zato, ker ni predvideval ustreznih oz. realnih rešitev prometa in je ves promet navezoval na Ljubljansko in Steletovo ulico. Nihče ni pomislil na most čez Kamniško Bistrico pri tovarni TITAN, pa most pri TRIVALU. To pomeni, da je potrebno prilagoditi prostorske akte tudi na drugi strani Kamniške Bistrice. Prva stvar je seveda ureditev prometne infrastrukture. Vsi si želimo obrtne cone v Kamniku, a obrtno cono oz. cone celo imamo, potrebno je samo povezati vse te dislocirane cone med seboj (Stol, Trival, obvoznica, Alprem). Za to pa je vsekakor potrebna prometna rešitev, ki bo vključevala tudi mostove in nove povezovalne prometnice.

Občina Kamnik si ne more privoščiti, da rešuje promet parcialno. Dogaja se nam, da vsak pripravljalec lokacijskega načrta vriše svojo vizijo prometne ureditve nekega področja (križišče pri Svetilniku, parkirišče Noč in Dan, Soseska Mali grad - izhod na obvoznico itd.). 

Prometna študija bo poleg nakazanih rešitev za tekoči promet, nakazala tudi rešitve na področju mirujočega, kolesarskega in peš prometa. Študija je lahko narejena do julijske seje Občinskega sveta. Nekateri problemi pa ne morejo čakati take prometne študije, zato je potrebno takoj pristopiti k ureditvi nastale situacije na Groharjevi ulici, Ulici Matije Blejca in Klavčičevi ulici.

Zavedam se sistemske povezanosti posameznih prometnih podsistemov in dejstva, da je prometna politika sestavni del celotne razvojne politike mesta, zato je tudi po priporočilih stroke ni mogoče neodvisno udejanjati. Zato tudi predlagam sklepe, ki so navedeni na koncu. 

Nekateri prometni procesi so posledica napačnih odločitev iz preteklosti, zato je potrebno rešitve poiskati takoj, oziroma se prilagoditi nastalim spremembam. Ravno zaradi tega se moramo  takoj lotiti omenjenih blokovskih naselji in  k reševanju tega problema pristopiti z izdelavo študije mirujočega prometa v teh blokovskih predelih. Glavna prometna študija za širše območje mesta Kamnik pa bo obdelala še ostala blokovska naselja ter priključila že izdelano študijo za ta tri naselja k celoviti prometni študiji. V mislih imam tudi Zikovo, Livarsko in Steletovo ulico, katerih stanovalci bodo lahko še zmeraj uporabljali začasno makadamsko parkirišče, ki je v lasti občine Kamnik, ker je njegova prodaja s sklepom občinskega sveta ustavljena.

Na podlagi podatkov, ki sem jih pridobil na Oddelku za okolje in prostor občine Kamnik, dne 23.2.2004, je bilo v času gradnje blokovskih naselij Groharjeve ulice, Ulice Matije Blejca in Klavčičeve ulice predvideno 0,7 parkirnega mesta na stanovanjsko enoto. V tistem obdobju je občina sprejemala tako prostorske akte kot tudi izdajala gradbena dovoljenja ter izvajala nadzor nad gradnjo. Po končani gradnji teh treh naselji je bilo zgrajenih v teh naseljih še 13 poslovnih objektov, katerim je bilo skupno izdelanih okvirno 40 parkirnih mest. 

Po laični analizi števila dejanskih urejenih parkirnih mest v teh soseskah je število urejenih parkirnih mest v naseljih Matije Blejca in Groharjeva okvirno 377. V to številko je vštetih tudi okvirno 44 parkirnih mest, ki jih je občina zgradila kasneje, že pod mandatom sedanjega Župana. Nikakor se moje pobude ne sme razumeti kot kritiko Županu, ki za število parkirnih mest, ki so jih v preteklosti zgradili v blokovskih naseljih ni kriv. Je pa odgovoren za stanje sedaj. Občina Kamnik je, ko jo vodi Anton Tone Smolnikar, vložila kar nekaj sredstev v parkirna mesta. Če jih navedem samo nekaj:

· Ureditev parkirišč Tunjiška,v let 2001, 11.287.000 SIT.

· Ureditev parkirišč Zg. Tuhinju, leto 2003, 4.968.000 SIT

· Ureditev javnih parkirišč v Kamniku, od leta 2001 do 2004, 29.010.647 SIT. 

Naselji Groharjeva in Matije Blejca imata skupaj 606 stanovanjskih enot, kar pomeni, da pripada na stanovanjsko enoto 0,62 parkirnega mesta. Če pa od tega števila odštejemo parkirna mesta, ki jih je ob Ljubljanski cesti dogradila občina, ugotovimo, da je bilo ob izgradnji soseske zagotovljenega okvirno  0,55 parkirnega mesta na stanovanjsko enoto.

V predelu Groharjeve ulice je trgovina Mercator (nima svojih parkirnih mest), dva gostinska lokala (12 parkirnih mest), frizerski salon in  bar. Vsi skupaj pa si delijo še obstoječa parkirna mesta s stanovalci. Podobno je tudi na ulici Matije Blejca, kjer je pošta, bar, majhna trgovina in frizerski salon. Poslovni objekti so bili zgrajeni kasneje, vendar to ne spreminja dejstva, da je po laični analizi, ki sem jo opravil, še vedno manj parkirišč, kot je bilo predvideno.  

Če gledamo stanje danes in vzamemo  v izračunu še vse obstoječe poslovne objekte, pride na stanovanjsko enoto in poslovni objekt krepko pod 0,4 urejenega parkirnega mesta.  

S podobnimi težavami se srečujejo tudi stanovalci Klavčičeve ulice, na kateri  je število urejenih parkirnih mest  okvirno 161. V to številko je vštetih tudi 16 parkirnih mest, ki jih je v sredini 90-let na Klavčičevi ulici 11 uredil zasebnik. Gre za poslovne objekte (trgovina, bar, frizerski salon, manjša delavnica). Stanovanjskih enot na tem območju je 331. To pomeni, da pripada okvirno 0,48 parkirnega mesta na stanovanjsko enoto. 

V vseh naseljih pa je tudi problem prometnega režima okoli obeh vrtcev in osnovne šole. Šola se srečuje s problemom varne šolske poti skozi naselje, vrtca pa  s problemom parkirišč za starše, ki pripeljejo in odpeljejo otroke.

Zaključek, ki ga lahko potegnemo iz te laične analize je sledeči:

Izgradnja števila parkirnih mest za stanovanjske enote, poslovne objekte, trgovine, storitveno dejavnost, vrtca ter osnovno šolo, glede na to analizo in podatke Oddelka za okolje in prostor, ni bila izvedena v skladu s prostorskimi akti občine Kamnik, ki so veljali v letih med 1970 in 1985. Zato je občina Kamnik, kot naslednica prejšnje občine Kamnik, dolžna urediti razmere, ki so nastale v teh blokovskih naseljih, saj zmanjšuje prometno varnost tako stanovalcev kot okoliških otrok, ki obiskujejo vrtca in osnovno šolo. 

V obravnavo in sprejem predlagam  sledeče sklepe, za katere pričakujem, da jih bo občinska uprava dodatno obdelala:

1. Za širše območje mesta Kamnik še štejejo sledeče krajevne skupnosti: KS Center, KS Zaprice, KS Perovo in KS Duplica.

2. Občina Kamnik takoj prične z vsemi potrebnimi postopki za izvedbo prometne študije širšega območja mesta Kamnik. Študijo predlaga občinskemu svetu v obravnavo najkasneje do prve jesenske seje.

3. Občinski svet občine Kamnik praviloma ne bo obravnaval nobenega lokacijskega načrta za področje KS Center, KS Zaprice, KS Perovo in KS Duplica, dokler ne bo na občinskem svetu sprejeta najbolj primerna rešitev iz prometne študije širšega območja mesta Kamnik, ki bo sprejemljiva za prometno ureditev mesta Kamnik in na podlagi katere bodo izdelovalci prostorskih aktov lahko pripravljali prostorske akte.
Obrazložitev za prve tri sklepe:
Področje mesta Kamnik je  po geografski legi  specifično in prometno  dokaj neurejeno, zato je potrebno predhodno pridobiti oz. izdelati prometno študijo, ki bo nakazala možne rešitve pri odvijanju prometa v mestu ter povezave mesta z mostovi na drugo stran Kamniške Bistrice - v predel KS Perovo, prav tako pa tudi rešitve na področju mirujočega prometa. Prometna študija bo podlaga oz. izhodišče za pripravo sprememb in dopolnitev prostorskih dokumentov na območju mesta. Spremenjeni dokumenti morajo zagotoviti kvalitetnejše in varnejše življenje  ter delo našim občanom, ki imajo nepremičnine na območju mesta. Ne nazadnje pa bi novi dokumenti olajšali delo strokovnim službam državne uprave in lokalne samouprave pri izdajanju raznih dovoljenj, soglasij itd.

Cilji prometne študije so:

· Ugotoviti prometne tokove, njegovo nihanje preko dneva in določi konice.

· Ugotoviti obstoječe kapacitete, lokacije, tipe, značilnosti obstoječih površin za tekoči in mirujoči promet.

· Ugotoviti stopnje izkoristka obstoječih kapacitet za tekoči in mirujoči promet.

· Ugotoviti karakteristike parkiranja in koncentracijo vozil.

· Ugotoviti vpliv rasti prometa in obstoječe pomanjkljivosti ter rešitve.

· Ugotovit vpliv razvoja mesta in raznih variant prometnih ureditev za promet (tekoči in mirujoči).

· Ugotoviti obremenjenost prostora z dostavnim prometom zaradi vse večjega vstopa poslovnih objektov v prostor in rešitve.

· Ugotoviti prostorskih možnosti za pridobitev novih parkirnih prostorov.

· Ugotoviti uporabnost obstoječih predpisov o parkiranju (tako državnih kot lokalnih) ter predlogi za pripravo novih lokalnih predpisov, ki bodo vsebovali pogoje, ki jih morajo lokalni prostorski predpisi obvezno vsebovati (urbana oprema, kolesarske steze, javne površine itd.).

· Predlagati prometne ureditve − v kar se šteje tekoči promet, mirujoči promet ter kolesarski in peš promet − mesta Kamnik, ki bo v fazah reševala sedanje in bodoče prometne ter z njim povezane okoljske in prostorske (urbano-funkcionalne) probleme.

· Ugotoviti uporabnost obstoječe prometne signalizacije in označb.

· Ugotoviti odgovornost in status lokalne skupnosti.

· Možni viri financiranja.

4. Občina Kamnik naj takoj (že v mesecu aprilu) pristopi k reševanju problematike parkiranja v naseljih Groharjeva ulica, Ulica Matije Blejca in Klavčičeva ulica tako, da v sodelovanju s KS Duplica najame pravno ali fizično osebo z licenco, z namenom priprave možnih rešitev pri odvijanju tekočega in  mirujočega prometa ter okvirno višino potrebnih sredstev za posamezno predlagano rešitev. Predlagane rešitve iz študije se obravnavajo na aprilski seji občinskega sveta.

Obrazložitev:

Kot je razvidno iz laične analize, ki je predstavljena v prvem delu predloga, je stanje na  področju mirujočega prometa v blokovskih naseljih v KS Duplica  alarmantno, občina pa v temu trenutku nima nobenih rešitev v primeru izgube začasnih nadomestnih parkirišč, ki niso v lasti občine ali stanovalcev. 

Aprila  naj bi se (glede na trenutno stanje) začel graditi izobraževalni center zaprtega tipa, kar pomeni primanjkljaj cca. 150 parkirnih mest. Na Klavčičevi ulici pa je lastnik ponudil občini odkup zemljišča, na katerem je sedaj nadomestno parkirišče. Če samo na kratko obnovim že opisano: Po mojem osebnem mnenju je število parkirnih mest po tem, ko so soseske dobile dokončno podobo (tukaj mislim poleg stanovanj tudi na poslovne objekte, trgovine, storitvene dejavnosti vmeščene v te soseske) manjše od takratnih normativov za stanovanja in ostale pridobitne dejavnosti. 

Hitro iskanje rešitev je možno, ker so sredstva zagotovljena v proračunu za leto 2004. Potrebno je samo usklajeno in načrtno delovanje. Sama izdelava študije za ta tri naselja niti ni tako velik finančni niti časovni problem.

Na podlagi teh strokovnih rešitev se bodo lahko tako predstavniki stanovalcev kot tudi občinska uprava lažje odločili, katera možna rešitev je najbolj racionalna, funkcionalna in realna za naselje. 

Sredstva se lahko namenijo iz proračunskih postavkah 6657 – Prometna študija širšega območja mesta Kamnik (višina proračunske postavke je 4 mio), iz proračunske postavke 4590 –  Rekonstrukcija Groharjeve ulice (višina proračunske postavke je 15 mio) ali 6635 − Ureditev parkirišča na Klavčičevi (višina proračunske postavke je 0,5 mio). 

Študija bi po mojem morala poleg obveznih sestavin vsebovati:

· Ugotovitve  natančnega števila obstoječih urejenih parkirnih mest ter izračun parkirnih mest na stanovanjsko enoto in na površino posameznih pridobitnih dejavnosti ter možnost povečanja teh parkirnih mest oz. večji izkoristek obstoječih parkirnih mest.

Tukaj mislim predvsem na način parkiranja. Postavitev kontejnerjev za smeti, ki so sedaj na parkirnih mestih, označbe parkirnih mest, manjša povečanja parkirne površine, ko se lahko poveča število parkirnih mest ipd..

· Nedvoumno ugotoviti lastništvo nad zemljišči v teh naseljih ter določitev vseh možnih lokacij za parkirišča v naselju tako plačljivih, kot javnih oziroma neplačljivih. 

· Kako spremeniti degradirane zelene površine, ki se že sedaj uporabljajo za parkirne površine in so v lasti občine Kamnik, v javne parkirne površine. Ta prostor je mogoče sanirati z zagotavljanjem parkirišč na istih mestih ali ta mesta urediti v ekološke otoke in kontejnerje za smeti umakniti iz parkirišč..

· Proučiti možnost, da se v neposredni bližini vrtcev in osnovne šole zagotovi dva do tri parkirna mesta za kratkotrajno parkiranje staršev.

· Ter druge potrebne analize in ukrepe, da se bo prišlo do hitrih in kvalitetnih rešitev.

5. Pristopi se k izdelavi skupne rešitve za ureditev okolice OŠ Marija Vere in izgradnjo parkirnih površin (od Matije Blejca 6 do 8 proti železniškim tirom).

Obrazložitev:

Oddelek za okolje in prostor ter Oddelek za družbene dejavnosti v tem letu na povezanem zemljišču izvajata projekte, ki so ovrednoteni v proračunu. Moje osebno mnenje je, da morata pri načrtovanju predmetnega prostora sodelovati pri ureditvi okolice šole in izgradnji parkirišč ter obravnavati prostor kot eno celoto. Gre za zemljišče občine, kar pomeni, da se mora ta prostor urejati kot celota, če ne zaradi večje učinkovitosti izrabe prostora, ki ga na tem področju ni veliko, pa zaradi racionalnejše porabe proračunskih sredstev.

6. Občina Kamnik mora določiti normative za parkiranje, ki so določeni v Sloveniji, in ki jih bo zagotovila, v blokovskih naseljih, ki so bila zgrajena pred letom 1990, upoštevajoč tako stanovanja, kot pridobitne dejavnosti na tem območju.

Obrazložitev:

Dokler občina nima stališča, kaj lahko uredi iz svojega proračuna, kaj v dogovoru s stanovalci in lastniki poslovnih objektov glede zagotavljanja parkirišč, toliko časa bo ta problematika odvisna od trenutne politične koalicije v občinskem svetu, Župana ali pa pritiska ulice. Z jasno določenimi pogoji se lahko pristopi k sistematičnemu reševanju problema.

7. Število in umestitev parkirnih mest pri novih gradnjah večstanovanjskih zgradbah ali novih naselji se uredi v lokacijskih načrtih.

Obrazložitev:

Odlok, ki je v pripravi in ga je Občinski svet sprejel v prvi obravnavi na zadnji seji, predvideva dve parkirni mesti na stanovanjsko enoto. V kolikor kupci stanovanj ne bodo dolžni poleg stanovanja kupovati tudi parkirno mesto, se učinek odloka ne bo poznal. Menim tudi, da odlok ni rešitev, ampak se mirujoči promet ureja pri pripravi lokacijskega načrta. Najboljši primer so stanovanja v Mercatorju, ko za nakup stanovanja ni potrebno kupiti garažnega boksa. Sedaj nekateri parkirajo na parkiriščih Zikove;  mogoče celo najemniki občinskih stanovanj.

Finančna sredstva za izdelavo prometne študije za širše območje mesta Kamnik so zagotovljena v proračunu za leto 2004; v proračunski postavki 6657 − Prometna študija širšega območja mesta Kamnik.

Brane Golubovič l.r.
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