OBČINA KAMNIK

        ŽUPAN

GLAVNI TRG 24
1240 KAMNIK

Številka: 
46401-8/2004-1/4

Datum: 
02.04.2004 

OBČINSKI SVET 

OBČINE KAMNIK
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PREDLOG POSAMEZNEGA PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA PREMOŽENJA V LETU 2004 -         

                                              
Prodaja dela zemljišč parc.št. 772/1 in 772/2, obe k.o. Kamnik





Prodaja zemljišč parc. št. 1445/11 in 609/9, obe k.o. Kamnik

Prodaja stanovanjskega objekta Neveljska pot 13, Kamnik (Prašnikarija), parc. št. 66 k.o. Mekinje, s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem parc. št. 644/5, 644/6 in 65/5, vse k.o. Mekinje

Prodaja zemljišča parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje

PREDLAGATELJ:

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALEC:     

Bojan Mlakar, vodja oddelka za okolje in prostor





Aleš Škorjanc, vodja oddelka za gospodarske javne službe

PRAVNA OSNOVA:
23. in 24. člen Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim  premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/03 ), 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01 in 68/03) in letni program prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2004

NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPOV:

Občinski svet sprejme  posamezni program prodaje občinskega premoženja za leto 2004:

1. Občina Kamnik proda del zemljišča parc.št. 772/1, njiva v izmeri 2507m2,  in sicer v velikosti 775 m2,  ter del zemljišča parc.št. 772/2, njiva v izmeri 2388 m2, in sicer v velikosti 996 m2, obe k.o. Kamnik.

2. Občina Kamnik proda zemljišče parc.št. 609/9, neplodno v izmeri 13 m2 in zemljišče parc.št.1445/11, pot v izmeri 47 m2, obe  k..o. Kamnik.

3. Občina Kamnik proda zemljišče parc. št. 66 k.o. Mekinje, s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem parc. št. 644/5, 644/6 in 65/5, vse k.o. Mekinje, in sicer po ceni cca. 7 mio SIT.

4. Občina Kamnik proda zemljišče parc. št. 1293/2 v izmeri 2160 m2, k.o. Podgorje, in sicer po ceni cca. 10.120.000 SIT, kakor je bilo ocenjeno v letnem programu prodaje.

a) Opredelitev ciljev in razlogov za prodajo:

Cilj in razlog prodaje dela zemljišč parc. št. 772/1 in 772/2 k.o. Kamnik je zaokrožitev gradbene parcele v lasti Občine Kamnik, na kateri je predvidena gradnja vzgojno izobraževalnega zavoda, ki bo mogoča s podpisom menjalne pogodbe, na podlagi katere bo Občina Kamnik zamenjala del zgoraj navedenih zemljišč v skupni izmeri 1771 m2, za zemljišče parc. št. 769/8 k.o. Kamnik, ki prav tako meri 1771 m2. 

Cilj in razlog prodaje zemljišč parc. št. 609/9 in 1445/11 k.o. Kamnik je omogočiti neposrednemu mejašu zaokrožitev funkcionalnega zemljišča k njegovi stanovanjski hiši.

Ker je objekt »Prašnikarija« v zelo slabem stanju, obnova pa bi zahtevala ogromna finančna sredstva, so bile nepremičnine vključene v letni program prodaje. Omenjene nepremičnine (gre za objekt Prašnikarije s pripadajočimi funkcionalnimi zemljišči), so bile za prodajo predvidene že tudi v letu 2003. Prodaja je bila sicer lani dvakrat neuspešna, vendar se je v letošnjem letu pojavil investitor, ki je zainteresiran za nakup Prašnikarije, objekt pa je tudi pripravljen obnoviti v skladu z vsemi pogoji in mnenji Zavoda za varstvo kulturne dediščine iz Kranja.

Zemljišče parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje bo uporabljeno za oblikovanje in funkcionalno zaokrožitev kompleksa za predvideno obrtno – industrijsko cono. Za nakup zemljišča je izkazan interes investitorja, ki že na svojem delu zemljišča opravlja storitveno dejavnost.

b) Opis nepremičnine:

Zemljišči parc. št. 772/1 in 772/2 k.o. Kamnik se v naravi nahajata v območju zazidalnega otoka B2 Perovo in sta v naravi nezazidani.

Zemljišči parc. št. 609/9 in 1445/11 k.o. Kamnik v naravi predstavljata funkcionalno zemljišče k stanovanjskemu objektu na Streliški 12 a v Kamniku. 

Gre za stanovanjski objekt na naslovu Neveljska pot 13, Kamnik (Prašnikarija) ter pripadajoča funkcionalna zemljišča.

Zemljišče parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje je delno predvideno za gradnjo, delno pa za oblikovanje zelenih površin.

c) Pravna podlaga razpolaganja:

Letni program prodaje občinskega premoženja v letu 2004.

d) Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:

Zemljišči parc. št. 772/1 in 772/2 k.o. Kamnik sta v  lasti Občine Kamnik.

Zemljišči parc. št. 609/9 in 1445/11 k.o. Kamnik sta v  lasti Občine Kamnik.

Nepremičnine (»Prašnikarija« s funkcionalnim zemljiščem) so v lasti Občine Kamnik.

Zemljišče parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje je v lasti Občine Kamnik.

e) Ocenitev vrednosti nepremičnine:

Zemljišči parc. št. 772/1 in 772/2 k.o. Kamnik bo občina prodala (oz. zamenjala) po ceni 80,19 EUR/m2, ki jo je v cenitvenem poročilu z dne 31.12.2003 določil stalni sodni izvedenec in cenilec za gradbeništvo Janez Turnšek, univ. dipl. inž. gradb.. Cena se bo oblikovala z upoštevanjem srednjega tečaja Banke Slovenije na dan sklenitve pogodbe.

Zemljišči parc. št. 609/9 in 1445/11 k.o. Kamnik sta ocenjeni s cenilnim mnenjem sodnega cenilca Janeza Turnška z dne 20.5.2001  (revalorizirano na dan  01.04.2004) na 9.168,54 SIT/m2.

Prašnikarija se je doslej prodajala že dvakrat – obakrat neuspešno. Prvič je bila cena cca. 10 mio SIT, drugič pa 7 mio SIT. Glede na izražen interes investitorja, da nepremičnino kupi po ceni cca. 7 mio SIT, predlagatelj meni, da cene trenutno ni potrebno nižati, kljub temu, da za ravno takšno ceno lani nepremičnine ni bilo mogoče prodati.

Zemljišče parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje bo prodano po ceni cca. 10.120.000 SIT, kakor je bila opredeljena že v letnem programu prodaje. Pred prodajo bo pridobljeno cenitveno poročilo, v skladu s katerim se bo cena natančno oblikovala.

OBRAZLOŽITEV:

Omenjeni zemljišči parc. št. 772/1 in 772/2 k.o. Kamnik v skupni izmeri 1771 m2 želi občina zamenjati za zemljišče parc. št. 769/8 k.o. Kamnik, ki prav tako meri 1771 m2 in je v lasti podjetja Bizaar – biro za arhitekturo, d.o.o.. Površina menjanih zemljišč bo ista, vrednost pa prav tako, saj gre za zemljišča, ki se nahajajo v istem poselitvenem območju z isto namembnostjo. Zemljišče parc. št. 769/8 k.o. Kamnik želi občina pridobiti za zaokrožitev enotne gradbene parcele zaradi predvidene gradnje vzgojno varstvenega zavoda na tem območju.

Razlogi za prodajo zemljišča parc.št. 1445/11 k.o. Kamnik so navedeni že v predlogu sklepa o opustitvi javnega dobra na tem zemljišču. Razlogi za prodajo zemljišča parc.št. 609/9 k.o. Kamnik pa so enaki že navedenim, le da to zemljišče ni bilo opredeljeno kot javno dobro in zanj ni potrebno voditi postopka opustitve javnega dobra. Leži pa neposredno ob zemljišču parc.št. 1445/11 k.o. Kamnik.

Kot je bilo že navedeno, je bila prodaja »Prašnikarije«, Neveljska pot 13, že dvakrat neuspešna, vendar je občina v letošnjem letu dobila ponudbo zasebnega podjetja, iz katere je razvidno, da je podjetje nepremičnino pripravljeno kupiti in jo obnoviti. V objektu naj bi uredili stanovanja, ki bi jih ponudili v prodajo na trgu. Investitor je bil seznanjen tudi z dejstvom, da je objekt spomeniško zaščiten, zaradi česar bo moral pri sami rekonstrukciji upoštevati navodila in pogoje Zavoda za kulturno dediščino iz Kranja.

Izkazan je bil interes lastnika sosednjega zemljišča, da zemljišče parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje odkupi ter na zazidljivem delu zgradi objekte, ki so predvideni z veljavnimi akti (območje je namenjeno izgradnji obrtno – industrijske cone).

Glede na navedeno, predlagatelj predlaga, da občinski svet sprejme predlagane sklepe.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga:

· kopija katastrskega načrta (zemljišči parc. št. 772/1 in 772/2 k.o. Kamnik);

· grafični prikaz menjave zemljišč (M 1 : 1000)

· kopija katastrskega načrta (zemljišči parc. št. 1145/11 in 609/9 k.o. Kamnik);

· kopija katastrskega načrta (zemljišča parc. št. 66, 644/5, 644/6 in 65/5, vse k.o. Mekinje);

· kopija katastrskega načrta (zemljišče parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje);

