ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Mihael RESNIK, št. 218/13

Dajem pobudo za obnovo oziroma novo postavitev "Cvekove brvi" čez Nevljico. Krajani in sprehajalci ta leseni most zelo pogrešamo. Glede na veliko občino bi ta mali most za pešce in kolesarje zelo razbremenil prehodnost in nevarnost pri srečevanju s cestnim prometom.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

S postavitvijo novega mostu preko Kamniške Bistrice v zazidalnem območju Utok K6, se odpira možnost prestavitve že obstoječega mostu na predlagano mesto, kot ena izmed možnih variant.

Mihael RESNIK, št. 219/13

Dajem pobudo ureditve obcestnega postajališča na naši obvoznici z oznako ceste 225/1359. To postajališče je zelo oblegano s strani tranzitnih potnikov in je skrajno neurejeno in zanemarjeno tako, da daje zelo slabo podobo naši občinski urejenosti.

Odgovor je posredoval Ivan KENDA:

Vzdrževanje omenjenega počivališča ob regionalni cesti R1-225, odsek 1359, ne sodi v vzdrževanje Občine Kamnik.

Zemljišče je deloma v zasebni, deloma v državni lasti, oz. je tudi v postopku denacionalizacije.

Janez REPANŠEK, št. 208/13

Kje se lahko kupi kamniška zastava? Veliko Kamničanov, društev in organizatorjev raznih prireditev me sprašujejo zato predlagam, da poskrbite za prodajo zastav v TIC-u, obvestilo o tem pa posredujete v Kamniškem občanu.

Odgovor je pripravila Branka PETERLIN:

Cene občinskih, državnih in EU zastav se razlikujejo glede na njihove dimenzije. Informacije dobite pri naslednjih izdelovalcih:

- Tolo, Škofja Loka, Poljane 90, 4223 Poljane, tel. 04/510-90-70;

- Anton Šuštar, Srednja vas 27, 1240 Kamnik, tel. 831-74-54;

- Vida Flag, Podjetje za izdelavo zastav d.o.o., Sora 46, 1215 Medvode, tel. 

   361-77-56 ali 361-77-57;

Daniel KOVAČIČ, 199/12

Na podlagi dokaznega gradiva (slike) s katerim razpolagamo, podjetje Piroliza d.o.o., ne odvaža odpadnega pepela v Novo Gorico, temveč v vas Črešnice Občina Lukovica!

Zaradi takega ravnanja dajem pobudo, da Občina Kamnik - oddelek za okolje in prostor prosi podjetje Piroliza d.o.o. za fotokopijo pogodbe sklenjene med omenjenim podjetjem in deponijo v Novi Gorici.

Obrazložitev:

Na delavnici o Prenovi lokalnega programa varstva okolja v Občini Kamnik, je  pomočnik dir. podjetja Piroliza d.o.o. izjavil, da morajo voziti odpadni pepel na deponijo v Novo Gorico, ker Občina Kamnik ni sklenila pogodbe s podjetjem, ki sprejema komunalne odpadke na deponiji Barje v Ljubljani. Pomočnik direktorja je Občini Kamnik očital, da morajo zaradi nesklenjene pogodbe plačevati znatno višje stroške odvoza odpadnega pepela. Ta očitek ni na mestu, če ves odpadni pepel vozijo v navedeno vas ob manjši potoček, v kar ni mogoče dvomiti, ker si je to divjo deponijo ogledal predstavnik Zelenih Kamnika.

Že dalj časa obljubljajo ureditev shranjevanja odpadnega pepela, ki iz filtra pada na prosto. Prelaganje pepela povzroča oblak nesnage, ki se širi do naselij Duplica, manjši del Volčjega potoka in Šmarce. Krajani navedenih sosedstev imajo veliko pripomb, ker se bojijo imeti odprta okna in seveda na prostem sušiti perilo.

Odgovor je pripravila Nives LAH:

Zaradi stvarne in krajevne nepristojnosti občinske inšpekcije, je bila pobuda v zvezi z ravnanjem odpadnega pepela iz Pirolize d.o.o., 2. aprila 2004 posredovana inšpektorju za varstvo okolja. Odgovora nanjo še nismo prejeli. 

Mihael RESNIK, št. 222/13

Dajem pobudo za delno odstranitev dreves in vej, ki predstavljajo veliko nevarnost, da padejo ob neurju na cesto (kot so tudi že). Drevesa rastejo na hribu ob cestni ožini z oznako ceste 414/1349 Kamnik - Ločica, nasproti odbojkarskih in teniških igrišč ter kamniškega bazena.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Omenjeni odsek ob regionalni cesti Kamnik - Ločica, ureja CPL d.d., kot uradni vzdrževalec cest, bankin in brežin z varovalnimi mrežami ob regionalnih cestah, zato je občinska uprava pobudo odstopila na Direkcijo RS za ceste v Ljubljani.

Tone RAJSAR, št. 214/13

Ob makadamski cesti iz obvoznice proti kamnolomu Rudnik se v zadnjem času na večih mestih, ki niso določena ali namenjena za odlaganje smeti in gradbenega materiala, pojavljajo kupi smeti in gradbenega materiala. Zanima me, zakaj pristojne službe ob tej problematiki ne ukrepajo. Takšna okolica prav gotovo ni zgled in ponos turističnemu kraju kot je Volčji Potok.

Odgovor je pripravila Nives LAH:

Odlagališča, ki jih omenja svetnik, so v postopku odstranitve. S strani občinske inšpekcije je bilo namreč dne 22.4.2004 ugotovljeno, da se ob gozdni cesti od obvoznice progi kamnolomu Rudnik dejansko nahaja večje število manjših odlagališč. Ugotovljeno je bilo tudi, da se poleg inertnega materiala v gozdu nahajajo tudi avtomobilski deli, ostanki pralnega stroja in papirna embalaža. Kljub trudu, podatkov o povzročitelju ni bilo mogoče zaslediti. Glede na navedeno, je bilo v skladu z zakonodajo, pristojnemu oddelku za gospodarske javne službe naloženo, da v skladu z razpoložljivimi finančnimi sredstvi in prioritetnim seznamom sanacij divjih odlagališč, odlagališča čimprej sanira.   

Mihael RESNIK, št. 223/13

Obenem bi pa tudi opozoril, da vse upravljalce našega športnega parka Pod skalco (odbojkarje, tenisače, plavalce) pisno obvestite, da pospravijo vse nakopičene smeti in odpadke katere puščajo kar ob cesti in dajejo slabo luč na urejenost našega kraja mimoidočim.   

Odgovor je posredovala Mihela VETERNIK:

Komunalno-nadzorna služba občine Kamnik je zoper povzročitelje onesnaževanja uvedla postopek v skladu z veljavnimi predpisi.

Daniel KOVAČIČ, št. 216/13

Zaradi močno onesnažene okolice v neposredni bližini Kamniške Bistrice, katero onesnažujejo posamezni lastniki lokalov in po vsej verjetnosti večje število kupcev, predlagam, da na osnovi 80. člena Zakona o varstvu okolja (Ur. l. RS, št. 32/93), v eni od naslednjih sej Občinskega sveta Občine Kamnik uvrstite točko dnevnega reda "Obračunavanje takse za onesnaževanje okolice trgovskega centra ob kamniški obvoznici."

Obrazložitev:

Na čistilni akciji, ki jo je dne 27. marca 2004 organizirala Občina Kamnik - oddelek za okolje in prostor, smo čistilci v poraščenem delu z grmičevjem in drevesi ter na brežini Kamniške Bistrice nabrali skoraj polovico traktorske prikolice (polna nosi 5 m3 peska) raznih odpadkov. Za lažje razumevanje naj navedem kakšne vrste odpadkov smo naložili na omenjeno prikolico: ostanki pultov in pomivalnih korit, razni kovinski in plastični profili, ogromno steklenic, plastenk in pločevink različnih vsebin, večje število kartonov, zelo veliko PVC-ja večje dimenzije, nekaj izrabljenih koles, veliko ostankov papirja razne dimenzije in ostankov cigaretnih ovojev in še bi lahko našteval. 

V 80. členu Zakona o varstvu okolja, stran 1763, prvi odstavek je navedeno, da onesnaževalec plača takso za obremenjevanje voda, tal, zraka in za ustvarjanje odpadkov. V istem členu, drugi odstavek navaja, porabnik naravne dobrine, katere lastnik je republika ali lokalna skupnost, plača za njegovo izkoriščanje in rabo povračila. V petem odstavku, prvi stavek, pa je navedeno, da za naravne dobrine lokalnega pomena določi povračilo iz drugega odstavka tega člena lokalna skupnost.

Menim, da je iz zgoraj opisanega dovolj razlogov za zaračunavanje začasne takse posameznim poslovalnicam in nekaterim lokalom na tem območju. Začasne takse zato, ker se bodo lastniki lokalov in poslovalnic takoj po sprejeti odločbi skušali z njihovimi strankami dogovoriti, da naj ne odmetavajo odpadkov v naravo temveč naj le-te odvržejo v posode, ki so temu namenjene. Ravno tako ne bodo sami odlagali ostanke pohištva ter večje dimenzije PVC-ja v zaraščeno območje in na brežino Kamniške Bistrice.

V kolikor pa ima lokalna skupnost tudi drugačno podlago na osnovi katere lahko zaračunava takso za obremenjevanje okolja z odpadki, naj jo navede v obrazložitev k točki v dnevnem redu za sejo Občinskega sveta Občine Kamnik.

Odgovor je posredovala Mihela VETERNIK:

22. aprila 2004 je bil v Uradnem listu RS, št. 41 objavljen Zakon o varstvu okolja (ZVO-1), ki začne veljati petnajsti dan po objavi. S tem dnem preneha veljati Zakon o varstvu okolja. ZVO (Ur. list. RS,št. 32/93 in 1/96), zato na osnovi določila 80. člena ZVO, ki obravnava takse in povračila, pravno-formalno ni možno realizirati predlagane pobude.

Novi Zakon o varstvu okolja (ZVO-1) v 112. členu obravnava okoljske dajatve za onesnaževanje okolja. V prvem odstavku določa, da je povzročitelj onesnaževanja dolžan plačati okoljske dajatve, s katerimi se obdavčuje onesnaževanje okolja. Tretji odstavek tega člena določa, da je zavezanec za plačilo okoljske dajatve oseba, ki povzroča onesnaževanje okolja z emisijami, oseba, ki povzroča onesnaževanje okolja z odpadki ali oseba, ki proizvaja ali uporablja ali daje na trg surovine, polizdelke ali izdelke, ki vsebujejo okolju škodljive snovi. Iz tega skledi, da se okoljska dajatev lahko zaračunava znanemu povzročitelju onesnaževanja okolja. Ker pa v primeru onesnaževanja okolja, ki ga navaja svetnik v dani pobudi, povzročitelj ni znan. Občina nima pravne osnove za pripravo in sprejem občinskega predpisa, s katerim bi se okoljska dajatev zaračunavala lastnikom trgovsko-poslovnih prostorov na Perovem (ob obvoznici).

Janez LESKOVEC, NSi, 209/13

Zakonca Koleša Milko in Nada imata na Perovem 9 b stanovanjsko hišo, ki je na pracelni št. 820/14 k.o. Kamnik in želita odkupiti del sosednjega zemljišča, ki je na parc. št. 795/13, ki je v lasti Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov RS. Po nekaterih podatkih, ki sem jih pridobil naj bi med občino Kamnik prišlo do pogodbe ob prenosu tega zemljišča v last občine Kamnik. Zato vljudno sprašujem, če je omenjeno zemljišče s parc. št. 795/14 že v lasti občine Kamnik. V kolikor to drži, sprašujem v imenu zakoncev Koleša, če bi občina Kamnik del tega zemljišča prodala. To zemljišče je nezazidljivo, vendar bi omenjenemu občanu koristil za potrebe vrta, saj meji na njegovo stanovanjsko hišo. Prosim za ugodno rešitev in se vam že vnaprej lepo zahvaljujem. Prilagam še kopijo katastrskega načrta.

Odgovor je pripravila Maja HAUPTMAN:

Glede vseh zemljišč na območju k.o. Kamnik je občinska uprava že zbrala vso dokumentacijo, ki je potrebna za pripravo omenjene pogodbe in jo je tudi že posredovala skladu.

Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS izključno sam pripravlja besedilo pogodb, ki jih sklepa, zato je dokončen podpis omenjene pogodbe izključno v domeni sklada. Glede na zgoraj omenjeno pa vendarle sklepamo, da bo sklad občini v bližnji prihodnosti tudi dejansko posredoval besedilo  pogodbe, ki bo zajemala vsa zemljišča, ki bodo v k.o. Kamnik predmet prenosa.

Marjeta HUMAR, NSi, št. 212/13

Kdo je nadzoroval gradnjo plinskega omrežja in priključkov v občini Kamnik?

Sprašujem glede na poročilo o izvajanju dimnikarske službe v občini Kamnik, kjer koncesionar navaja nepravilnosti na tem področju.

Odgovor je pripravila Mihela VETERNIK:

Občina Kamnik je za izvajanje gospodarske javne službe izgradnje in upravljanja omrežja za distribucijo zemeljskega plina podelila koncesijo podjetju Adriaplin d.o.o. Koncesionar je v sklopu izvajanja koncesije gradil distribucijsko omrežje, ki obsega primarne in sekundarne plinovode in naprave, ki so namenjene oskrbi uporabnikov plina na tem omrežju, vključno s hišnimi priključki. Hišni priključek je priključni cevovod za dovod plina do posamezne zgradbe s potrebnimi napravami na omrežju in z glavnim zapornim elementom (požarno pipo) ter plinomerom.

Nadzor nad gradnjo distribucijskega omrežja je opravljala strokovna služba Stanovanjsko komunalnega gospodarstva SKG d.d., Steletova 8, Kamnik.

V poročilu o izvajanju dimnikarske službe koncesionar Energetski servis d.o.o. med drugim navaja nepravilnosti, ki se nanašajo na izvedbo notranje plinske napeljave. Notranja plinska napeljava zajema vso plinovodno napeljavo od plinomera do posameznih plinskih trošil. Notranja plinska inštalacija in plinska trošila niso sestavni del distribucijske infrastrukture in so last uporabnika. Gradnja notranje plinske instalacije ne spada v področje podeljene koncesije za plinifikacijo.

Mihael RESNIK, št. 217/13

Dajem pobudo na predlog Krajevne skupnosti Mekinje za postavitev table s krajevno oznako Mekinje. Predlagam namestitev table na začetku Cankarjeve ceste in Osnovne šole Mekinje. Obenem še predlagam proučitev in namestitev krajevnih oznak po celi naši občini.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Podani predlog za postavitev krajevne table Mekinje smo uvrstili v seznam pobud občank in občanov, glede na to, da je krajevna tabla konec Kamnika nameščena za podružnično Osnovno šolo v Mekinjah, bi bilo smiselno razmisliti o podobni tabli kot jo ima Bakovnik. Predlog bo poslan tudi v presojo Komisiji za tehnično urejanje prometa. 

Daniel KOVAČIČ, 201/12

Kdo je izdal dovoljenje za uporabo  skladiščnih prostorov veliko večje kapacitete kot je bil primer v preteklih letih, ki so nameščeni v stavbi ob križišču Usnjarske ulice in ulice Na produ?          

Zakaj pred izdajo dovoljenja, ni nihče preveril kakšne kapacitete bodo skladiščene v tem skladišču in s kakšnimi prevoznimi sredstvi jih bodo dovažali in seveda odvažali? Zakaj ni odgovorna oseba pravočasno ugotovila, da v to skladišče ni mogoče dovažati materiala s težkimi kamioni oziroma vlačilci, ker ni mogoče po normalnem postopku pripeljati do razkladalne rampe in, ker mora šofer prekršiti cestno prometne predpise, da bi se pri izhodu iz razkladalnega oz. nakladalnega prostora normalno vključil v promet?

Obrazložitev:

Res je, da je že v preteklosti večja stavba postavljena ob križišču Usnjarske ul. in ulice Na produ služila za skladiščenje in prodajo raznih alkoholnih in brezalkoholnih pijač, v katero pa niso dnevno dovažali in izvažali s težkimi kamioni, niso zavestno kršili cestno prometne predpise ter ogrožali varnost pešcev predvsem pa šoloobveznih otrok.

V omenjeno skladišče vsakodnevno vozijo in seveda odpeljejo material s težkimi kamioni in prikolicami ter priklopniki. Na razkladalno dvorišče skladišča ni mogoče zapeljati drugače, kot da kamion vzvratno zapelje po ul. Na produ, ga poravna in nato zapelje do razkladalne rampe. Občasno se pripeti, da čaka na razkladanje drugi kamion, katerega šofer za kratek čas parkira v ul. Na produ. Na osnovi pogovora s posameznimi lastniki stan. objektov, je bilo slišati, da so pri vzvratni vožnji poškodovali človekovo imetje (stebre na ograji vhodnih vrat) in se niso zmenili za nastalo škodo, kar pa je skrajno nemoralno, zato menim, da to skladišče ni primerno za tako dejavnost. Ni primerno tudi zaradi onesnaževanja okolja, predvsem zato, ker je znano, da so nekateri kamioni zelo slabo vzdrževani, stanovanjske stavbe pa se nahajajo tik ob cestišču.  

Ko težak kamion s prikolico oziroma priklopnik zapuščata razkladalno ali nakladalno rampo, ne more zaradi svoje dolžine upoštevati cestno prometne predpise, ker je promet skozi naselje utesnjen, zato zapelje v enosmerno ulico in vsakokrat močno ogroža varnost v prometu predvsem pa varnost pešcev in še posebej šoloobveznih otrok, ki le to uporabljajo na poti v šolo in proti domu.

Odgovor je posredoval g. Mihael NOVAK, načelnik UE Kamnik:

Glede na postavljeno vprašanje (ki je sicer pomanjkljivo v tem, da ne vsebuje natančnejših podatkov o nepremičnini ter uporabniku predmetnih prostorov) vam sporočamo, da smo preverili podatke, s katerimi razpolagamo vendar nismo zasledili, da bi Upravna enota Kamnik izdajala kakršna koli uporabna dovoljenja v zvezi z uporabo spornih skladiščnih prostorov. Predlagamo pa, da pristojna občinska služba opravi poizvedbe oziroma skuša pridobiti podatke tudi neposredno od uporabnikov oz. od pristojnih inšpekcijskih organov. 

Daniel KOVAČIČ, št. 200/12

Prosim Občino Kamnik da od podjetja Piroliza d.o.o. pridobi zagotovilo, do katerega datuma bo vgradilo zaprta kontejnerja, v katero bo shranjevalo odpadni pepel. 

Odgovor je pripravila Mihela VETERNIK:

Od podjetja Piroliza d.o.o smo dobili pisni odgovor, v katerem je navedeno, da je podjetje sklenilo pogodbo s podjetjem Feroterm Lenterm iz Selnice ob Dravi, ki bo rekonstrukcijo zaprtega sistema doziranja lesnega pepela izvedlo v času od 29. aprila do 8. maja 2004.

Brane GOLUBOVIČ, št. 204/12

Zadeva: razpis fundacije za šport

Osnovni namen Fundacije za šport je financiranje oz. sofinanciranje športnih dejavnosti (dejavnosti vrhunskega športa - programi reprezentanc, dejavnosti športne vzgoje otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport - programi reprezentanc, dejavnosti interesne športne vzgoje otrok in mladine, športne dejavnosti študentov in športna rekreacija in drugi programi), gradnje športnih objektov, raziskovanja in razvoja športa ter založništva v športu. 

Na javni razpis se lahko prijavijo izvajalci dejavnosti, ki so pravne osebe javnega ali zasebnega prava in zasebniki, ki izpolnjujejo predpisane pogoje za izvajanje dejavnosti na področju športa. 

V letošnjem letu je Fundacija za šport razpisala za vse programe 1.674.400.000,00 tolarjev za programe gradnje športnih objektov  pa  960.000.000,00 tolarje.

Lansko leto sta dva programa iz občine Kamnik dobila sredstva. To sta bila TK Kamnik 4.000.000,00 postavitev  teniškega šotora in KK Kamnik 2.000.000,00 kegljišče. Oba programa sta imela predvidena sredstva tudi v proračunu 2003.  

Ob pogledu na rezultate javnega razpisa Fundacije za šport v letu 2003 in 2004 vidimo, da je sredstva pridobilo veliko občin, tako za gradnjo, obnovo, ipd. športno - rekreacijskih objektov ter površin.

V letošnjem proračunu ima občina predvidena sredstva za sledeče športne objekte in površine:

· PP 8136
sofinanciranje gradnje kegljišča v višini 12.000.000,00

· PP 8150
telovadnica ZD – sanacija v višini  21.000.000,00

· PP 8152
bazen - izdelava projektov za kotlovnico, nujna sanacijska dela v višini 10.000.000,00

· PP 8160
nogometni štadion - projekti za celostno ureditev, kotlov., nujna dela v višini 12.000.000,00
Na spletni strani fundacije je objavljen seznam dobitnikov sredstev za področje gradnje športnih objektov. Sredstva so bila dodeljena tudi za podobne projekte, kot jih ima naša občina:
 

· Občina Ravne na Koroškem, izgradnja letnega bazena na Ravnah, odobrena sredstev 30.000.000, 00 tolarjev.

· Občina Krško, sanacija velikega bazena v ŠRC Brestanica 
20.000.000 tolarjev 


· Občina Domžale adaptAcija OŠ in novogradnja telovadnice Ihan, odobrena sredstev 20.000.000 tolarjev.



· Občina Šentjur pri Celju, atletski stadion Šentjur – posodobitev, odobrena sredstva 15.000.000 tolarjev.

· Občina Hrastnik sanacija igralnih površin nogometnega stadiona, odobrena sredstva v višini 3.000.000 tolarjev. 


Ostali rezultati razpisa za področje gradnje športnih objektov so priloga vprašanju. Več pa lahko pogledate na spletni strani fundacije http://www.fundacijazasport.org.

Seveda se poleg občin na razpis prijavljajo tudi športni klubi, šole, druge pravne osebe... V letošnjem letu sta sredstva pridobila Teniški klub Kamnik in OŠ Marije Vere. TK Kamnik za program postavitve teniškega šotora v višini 2.000.000,00 tolarjev, OŠ Marije Vera pa za program ureditev zunanjih športnih površin 5.000.000,00 tolarjev.

Na letošnjem razpisu je za področje gradnje športnih objektov pridobilo sredstva 78 izvajalcev od tega je 37 občin. Kot sem že omenil je bilo razpisanih sredstev 960 milijonov.

Sprašujem: 

Ali se je občina Kamnik na razpis Fundacije za šport prijavila s kakšnim od zgoraj naštetih programov, ki jih bo v letošnjem letu izvajala?

Koliko programov je občina Kamnik samostojno, v partnerstvu ali v dogovoru z drugim izvajalcem prijavila na razpis Fundacije za šport v letu 2002, 2003 in 2004 in koliko sredstev so pridobili?

Ali občina Kamnik pozove športne organizacije, da se lahko prijavijo s svojimi projekti na razpis fundacije?

Na koliko javnih razpisov se je Oddelek za družbene dejavnosti prijavil v letu 2003 in 2004 ter koliko sredstev je pridobil? Tukaj mislim vsa področja, ki jih Oddelek za družbene dejavnosti pokriva.

Menim, da mora občina Kamnik s Športno zvezo sistematično pristopiti k načrtovanju dejavnosti športa tudi na področju prijavljanja na javne razpise ter zagotavljanje strokovne pomoči športnim organizacijam ter drugim, ki se prijavljajo na javne razpise.

Dobil sem občutek, da se športne organizacije in drugi prijavljajo na razpis samostojno brez usklajenega delovanja z občino in Športno zvezo, kar posledično pomeni tudi slabo načrtovanje proračuna. Z skupnim nastopom se lahko s predvidenimi sredstvi za šport naredi mnogo več kot do sedaj.

Odgovor je pripravila Mira RESNIK:
Strokovna služba Občine Kamnik  - Oddelek za družbene dejavnosti redno spremlja in se v okviru možnosti (t.j. ob zagotavljanju finančnih sredstev v okviru sprejetih in potrjenih občinskih proračunov) prijavlja na javne razpise, ki jih razpisujejo pristojna ministrstva in Fundacija za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji (v nadaljevanju: Fundacija). 

Tako smo sami vložili oz. sodelovali pri prijavah na javne razpise na različnih področjih, in sicer:

a) Področje šolstva in kulture: 

· za leto 2002 - 2003:

· OŠ Marije Vere: prizidek in adaptacija ter nadzidava OŠ za potrebe devetletke (Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport – v nadaljevanju MŠZŠ: dobili  59.870.000 SIT – nakazano v letu 2002),

· Župnijski urad Kamnik: sanacija kapele sv. Eligija (Ministrstvo za kulturo: dobili 27 mio  SIT – nakazano na lastnika kapele)

· za leto 2004 - 2005:

· OŠ Stranje: adaptacija in nadzidava OŠ (MŠZŠ: za leto 2004 odobreno 26.010.000,00 SIT, za leto 2005 pa  50.238.000 mio SIT);

· Občina Kamnik: restavriranje notranjega pohištva (oltar) na v kapeli sv. Eligija (odstop od prijave zaradi sklepa Občinskega sveta o prerazporeditvi finančnih sredstev);

· Župnijski urad Kamnik: restavriranje notranjega pohištva (klopi, stopnice, vrata, …) - Ministrstvo za kulturo RS:  še ni sklepa o izidu razpisa;

· Občina Kamnik: sanacijska dela vhoda v rov pod Malim gradom (dela naj bi se izvajala v letu 2004) in sanacija obzidja na severnem delu pobočja  (dela naj bi se izvajala v letu 2005) - Ministrstvo za kulturo RS:  še ni sklepa o izidu razpisa.

Področje športa: Športni objekti v občini Kamnik so v upravljanju in vzdrževanju športnih klubov in/ali javnih zavodov. Zato se športne organizacije in drugi ne morejo prijavljati na razpise, ki jih razpisujeta Fundacija in MŠZŠ brez usklajenega delovanja z občinsko strokovno službo, pa tudi ne brez tvornega sodelovanja strokovne službe Športne zveze občine Kamnik. Vsak razpis za (so)financiranje na področju (so)investiranja v novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije  med drugim zahteva tudi:

· pismo o javnem interesu v vlaganje – investiranje na tem področju, tako s strani lokalne skupnosti, kot tudi s strani občinske športne zveze, iz katerega je razvidna vloga, položaj in pomen športnega objekta in investicije;

· v občinskem proračuna odobrena in potrjena finančna sredstva v namene investiranja in vlaganja v športne objekte;

· dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) in drugo dokumentacijo v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za izdelavo programov za javna naročila investicijskega značaja.

Pri tem moramo vedeti, da vlaganja finančnih sredstev s strani Fundacije in MŠZŠ ne zajemajo stroške za izdelavo projektov, pridobitev soglasij za  lokacijske informacije in gradbenih dovoljenja,  strokovnega nadzora, vlaganja sredstev v adaptacijo in posodobitev spremljajočih prostorov, kot so garderobe, sanitarije, hodniki oz. v zamenjavo oken, vrat, …  in v tekoče oz. investicijsko vzdrževanje  - investira se le v objekte in športne površine (t.i. aktivne športne površine), ki so namenjene izvajanju športne dejavnosti na vseh področjih, predvsem pa za šolski šport in šport mladih, ne pa 

Če Občina Kamnik poda prijavo na razpis, mora v ta namen župan podpisati pismo o nameri in priložiti sklep Občinskega sveta o sprejetju in potrditvi  proračuna in načrta razvojnih programov Občine Kamnik, iz katerih je razvidno, da so finančna sredstva za predvidene investicije in investicijsko vlaganje dejansko planirana in zagotovljena v te namene. Ker so javni razpisi Fundacije in MŠZŠ objavljeni za več let in vedno pred sprejetjem našega občinskega proračuna, se občina, kot lastnica športnih objektov, iz zgoraj navedenih razlogov ne more prijavljati in izdajati »lažna« potrdila oz. sklepe.

Športnim klubom, ki imajo občinske športne objekte v upravljanju in vzdrževanju,  pisma o nameri in sklepe o zagotovljenih finančnih sredstvih ob prijavi na razpis ni potrebno priložiti. Zaradi dobrega sodelovanja med občinsko strokovno službo in upravljalci športnih objektov, roki pa so kratki, se informacije o razpisih in izpolnjevanju obrazcev posredujejo osebno ali po telefonu. Občinska strokovna služba pridobi in pripravi mapne kopije, potrdila o lastništvu oz. izpiske iz zemljiške knjige,  izjave o javnem interesu,  lokacijske informacije, gradbena dovoljenja, … .

Pri prijavah na javne razpise  je strokovna služba Občine Kamnik aktivno sodelovala in pomagala pri vlogah, ki so jih vložila kamniška športna društva in javni zavod (vloge so bile vložene tako na Fundaciji, kot tudi na MŠZŠ), in sicer:

· za leto 2002:

· Odbojkarski klub Kamnik: izgradnja večnamenskega športnega igrišča (niso dobili nobenih finančnih sredstev);

· Kegljaški klub Kamnik: za nadaljevanje gradnje kegljišča (Fundacija: 3 mio SIT);

· za leto 2003:

· Kegljaški klub Kamnik: za nadaljevanje gradnje kegljišča (Fundacija: dobili 2 mio SIT);

· Teniški klub KIK Group Kamnik: nakup in postavitev šotora za teniška igrišča (Fundacija: dobili 4 mio SIT);

· Občina Kamnik: obnova nogometnega stadiona z atletsko stezo in tribunami  (MŠZŠ: odobreno 20 mio SIT, od podpisa pogodbe pa smo morali odstopiti, ker ostalega denarja v višini cca 230 mio SIT v letih 2003 in 2004 v ta namen ne moremo zagotoviti).

· za leto 2004:

· OŠ Marija Vera: za izgradnjo in ureditev zunanjih športnih površin (Fundacija: dobili 6,5 mio SIT,  MŠZŠ: dobili 5 mio SIT);

· Kegljaški klub Kamnik: za nadaljevanje gradnje kegljišča (niso dobili nobenih finančnih sredstev);

· Teniški klub KIK Group Kamnik: nakup in postavitev šotora za teniška igrišča (Fundacija: dobili 2 mio SIT);

· Planinsko društvo Kamnik: izgradnja in postavitev alpinistične stene (niso dobili nobenih finančnih sredstev). 

Strokovna služba Občine Kamnik opozarja vedno znova in vsako leto posebej na velike potrebe po vlaganjih v športne objekte, vendar je denarja v te namene vedno premalo oz. ga zmanjka, ker so potrebe tako na predšolskem, kot tudi šolskem področju večje, pereče in bolj aktualne. 

Občina Kamnik - Oddelek za družbene dejavnosti ima  v programu dela Občinskega sveta občine Kamnik navedeno kot eno izmed temeljnih nalog v letošnjem letu med drugimi nalogami tudi izdelavo dolgoročnega plana razvoja športa v občini Kamnik. Le-ta naj bi določal usklajen in celovit pristop k reševanju problematike v zvezi z investiranjem v športne objekte in igrišča.

