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PRAVNA OSNOVA:  218. člen Zakona o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 110/02), 59. člen Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS, št. 18/84, 32/85, 33/89 in Ur. list RS, št. 24/92, 29/95, 44/97), v zvezi s 56. členom Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list RS, št. 44/97), 139. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. list RS, št. 80/99, 70/00 in 52/02) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) 

NAMEN:                      obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v prvi obravnavi. 

2. Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča.

O b r a z l o ž i t e v 

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

Z Odlokom o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, ki je bil sprejet v letu 1995 in dopolnjen oz. spremenjen v letih 1997, 2000, 2001, 2002 in 2003, se opredeljujejo območja, na katerih se v Občini Kamnik plačuje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, zavezance za plačilo nadomestila, merila, na podlagi katerih se določa višina nadomestila ter merila za popolno in delno oprostitev plačila nadomestila. Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča je izvirni prihodek občine, za katerega se v skladu z davčnimi predpisi analogno uporabljajo določbe, ki urejajo davek na premoženje.

O zahtevkih za oprostitev plačila nadomestila v skladu s 13. členom odloka odloča pristojni organ občinske uprave, oprostitev plačila nadomestila za socialno ogrožene zavezance pa je po veljavnem odloku še vedno v pristojnosti Republiške uprave za javne prihodke, Izpostava Kamnik. 59. člen Zakona o stavbnih zemljiščih določa, da občinska skupščina lahko predpiše oprostitev oziroma delno oprostitev plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča tudi za občane z nižjimi dohodki. Zaradi enotnega obravnavanja zahtevkov za oprostitev plačila nadomestila se predlaga sprememba 14. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, v skladu s katero bo o oprostitvi plačila za socialno ogrožene zavezance odločal pristojni organ občinske uprave. Merila za oprostitev plačevanja nadomestila za zavezance z nižjimi dohodki se bodo določala v skladu z merili, ki jih Zakon o socialnem varstvu (Ur. list Rs, št. 36/04) določa za upravičenost do denarne socialne pomoči. 

V skladu s predlogom vodje Svetniške skupine Nsi, podanim na 10. seji Občinskega sveta Občine Kamnik, ki se nanaša na oživljanje starega mestnega jedra, se predlaga dopolnitev 13. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, po kateri se poslovni prostori, ki se nahajajo v območju K2 - Šutna, oprostijo plačila nadomestila. 

2. Cilji:

Predlagana sprememba Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča bo prispevala k večji enotnosti in preglednosti pri odločanju o oprostitvah plačila nadomestila, oprostitev plačila nadomestila za poslovne objekte, ki se nahajajo v območju K2 - Šutna, ki leži v 1. kakovostni skupini območij, pa bo pripomogla k vzpodbuditvi prodaje, obnove in življenja mestnega jedra. 

3. Finančne posledice:

Proračunska postavka za prihodke iz naslova nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč se za leto 2005 zniža za cca. 3.000.000,00 SIT. 

4. Razlogi za obravnavo po skrajšanem postopku:

Pri predlaganih spremembah gre za manj zahtevne spremembe odloka, zato predlagamo, da se predlog spremembe odloka sprejme po skrajšanem postopku.

                                                                                Anton Tone Smolnikar 

                                                                                           ŽUPAN

Priloga:

· predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča

Na podlagi 218. člena zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 110/02), 59. člena zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS, št. 18/84, 32/85, 33/89 in Uradni list RS 24/92, 29/95, 44/97) v zvezi s 56. členom zakona o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS, št. 44/97), 139. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Ur. list RS, št. 80/99, 70/00 in 52/02) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet občine Kamnik na …..…..…... seji dne ……….…... sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča

1. člen

V 13. členu Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni list RS, št. 47/95, 11/97, 7/00, 93/00, 54/01 in 78/03) se za prvim odstavkom doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

»Nadomestilo se ne plačuje za poslovne prostore, ki se nahajajo v območju K2 – Šutna.«

2. člen

V 14. členu se v prvem odstavku besedi »davčni organ« zamenjata z besedami »pristojni organ Občine Kamnik«.

3. člen

V 14. členu se v drugem odstavku besede »Republiško upravo za javne prihodke, izpostava Kamnik« zamenjajo z besedami »pristojni organ Občine Kamnik«. 

4. člen.

V 14. členu se za prvim stavkom drugega odstavka doda nov, drugi stavek, ki se glasi:

»Zavezanec mora zahtevku za oprostitev plačila nadomestila priložiti ustrezna dokazila, s katerimi dokazuje upravičenost do oprostitve zaradi ogrožene socialne varnosti.«

5. člen

V 14. členu se za drugim odstavkom doda nov, tretji odstavek, ki se glasi:

»Merila za oprostitev plačevanja nadomestila za zavezance z nižjimi dohodki se določajo v skladu z merili, ki jih Zakon o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 36/04) določa za upravičenost do denarne socialne pomoči. «

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu RS, uporabljati pa se začne s 1. 1. 2005.
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