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Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Sklep o soglasju Občinskega sveta Občine Kamnik k sklenitvi pogodbe o odlaganju odpadkov na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje.

2. Občinski svet Občine Kamnik pooblašča župana Občine Kamnik za izdajo »bianco« menic v zavarovanje neporavnanih terjatev iz pogodbe o odlaganju odpadkov na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje.

O b r a z l o ž i t e v :

Razlogi za sprejem sklepa:

Občinska uprava Občine Kamnik si že leta prizadeva pogodbeno urediti odnose v zvezi z odlaganjem nenevarnih odpadkov na odlagališču Barje, saj se odpadki s področja občine Kamnik trenutno odlagajo na navedenem odlagališču brez ustrezne pogodbene podlage (pogodbo, ki jo je leta 1993 sklenila Občina Kamnik s tedanjim Mestom Ljubljana, je zaradi spremenjenih okoliščin nujno potrebno spremeniti).

Gre za področje, katerega ureditev je za Občino Kamnik vitalnega pomena, sploh glede na dejstvo, da je trenutno na območju Republike Slovenije le manjše število odlagališč, ki so za sprejemanje odpadkov tudi strokovno-tehnično in formalno-pravno v celoti usposobljena. Ravno zaradi navedenega se na tem področju vse bolj izkazuje monopolni položaj, ki ga imajo takšna odlagališča zaradi vse bolj perečega problema določevanja lokacij za nova odlagališča. Tako se v zadnjem času vse več občin sooča s problemom, kam z odpadki in so zato prisiljene v podpis pogodb z upravljavci odlagališč, ki temeljijo povsem na tržnih zakonitostih.

Občina Kamnik je tako uspela v dosedanjih pogajanjih glede besedila omenjene pogodbe le v zelo majhnem delu uveljaviti svoj interes. Dejstvo je, da besedilo pogodbe, ki je predloženo v soglasje Občinskemu svetu Občine Kamnik, nikakor ni optimalno.

Predvsem 7. člen besedila je bil za občinsko upravo vseskozi sporen in nesprejemljiv, zato je bilo v zadnjem delu pogajanj v besedilo vključeno še »alternativno« besedilo 7. člena – namreč avtomatično razdrtje pogodbe v primeru, da bi bil upravljavec odlagališča z državnim predpisom kakorkoli omejen pri določitvi cene. To sta edini alternativi, o katerih se je bilo podjetje Holding Ljubljana, d.o.o. pripravljeno pogajati z Občino Kamnik. V kolikor ne sprejmemo ene izmed obeh navedenih alternativ, občina od 21.04.2004 ne bo imela več pravice odlaganja odpadkov na odlagališče Barje.

Oba predloga besedila 7. člena pogodbe se torej glasita:

Predlog št. 1:

7. člen

»V kolikor bi zakonodaja s področja nadzorovanih cen na kakršenkoli način omejila oblikovanje cene za odlaganje odpadkov iz prejšnjega člena, se Občina Kamnik zavezuje kriti razliko med dovoljeno ceno in ceno iz prejšnjega člena.«

Predlog št. 2:

7. člen

»V kolikor bi zakonodaja s področja nadzorovanih cen na kakršenkoli način omejila oblikovanje cene za odlaganje odpadkov iz prejšnjega člena in Občina Kamnik ne krije  razlike med dovoljeno ceno in ceno iz prejšnjega člena, se pogodba avtomatično razdre in se odlaganje odpadkov prekine v roku 1 (enega) meseca, na kar obe pogodbeni stranki izrecno pristajata.«

Po temeljiti preučitvi celotne zadeve in upoštevajoč dejstvo, da je problematika odlaganja odpadkov v Sloveniji vse bolj pereča, je občinska uprava precenila, da je za Občino Kamnik boljša prva alternativa 7. člena (predlog št. 1), zato se je odločila pogodbo s takšno vsebino tudi predložiti Občinskemu svetu v soglasje. Dejstvo je namreč, da bo s podpisom omenjene pogodbe občina vsaj za obdobje 5 let rešila vprašanje odlaganja nenevarnih odpadkov, poleg tega pa je nesporno tudi dejstvo, da večina občin v podobni situaciji (torej v položaju, ko ne razpolagajo s svojim odlagališčem, niti niso solastnice odlagališča v kateri izmed sosednjih občin), plačuje bistveno višjo ceno odlaganja, kot je cena 9.000 SIT/tono, kakor je dogovorjena v predloženem predlogu pogodbe. 

Glede na dejstvo, da je besedilo pogodbe zaradi zgoraj navedenih dejstev vseeno nekoliko sporno in da se s podpisom pogodbe župan zavezuje izdati tudi »bianco« menice, kar tudi v finančnem pogledu predstavlja določeno tveganje, poleg tega pa za tovrstno izdajo tudi nima splošnega pooblastila, je bilo potrebno besedilo omenjene pogodbe predložiti v soglasje Občinskemu svetu.  

Cilji:

Občina Kamnik bo s podpisom omenjene pogodbe vsaj za prihodnjih 5 let uredila odlaganje nenevarnih komunalnih odpadkov. V tem obdobju bo potrebno temeljito razmisliti, na kakšen način bi bilo najbolj smotrno in ekonomično reševati vse bolj perečo problematiko odlaganja komunalnih odpadkov.

Finančne posledice:

Finančne posledice so razvidne iz samega besedila predloga pogodbe. Izdaja »bianco« menic sicer predstavlja določeno tveganje, saj zakoniti imetnik menice sam vpisuje podatke na menični blanket, vendar pa je izdaja takšnih menic eden izmed bistvenih pogojev, pod katerimi je Holding sploh pripravljen podpisati pogodbo ter še nadaljnjih 5 let sprejemati odpadke iz občine Kamnik na odlagališču, ki ga upravlja.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga:

- Pogodba o odlaganju odpadkov na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje

HOLDING LJUBLJANA d.o.o., DALMATINOVA 1, 1000 LJUBLJANA, 

matična številka: 5860199, davčna številka: 57209294, ki ga zastopa začasna direktorica Zdenka Grozde 

(v nadaljevanju: Holding)

in

OBČINA KAMNIK, GLAVNI TRG 24, 1241 KAMNIK, 

matična številka: 5874483, davčna številka: 28232801, ki jo zastopa župan Anton Tone Smolnikar 

(v nadaljevanju: Občina Kamnik)

se dogovorita in skleneta naslednjo

P O G O D B O

o odlaganju odpadkov na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje 

1. člen

Pogodbene stranke ugotavljajo, da: 

· Snaga Javno podjetje, d.o.o. upravlja z odlagališčem nenevarnih odpadkov Barje, ki je skladno s poslovnimi deleži, določenimi v Družbeni pogodbi o ustanovitvi Holdinga Ljubljane, družbe za upravljanje in gospodarjenje z javnimi podjetji, d.o.o. z dne 14. 06. 2001, v solasti občin, družbenic Holdinga Ljubljana, d.o.o. (v nadaljevanju: družbenic Holdinga),

· da je izvajalec gospodarske javne službe ravnanja z odpadki skladno s 5. točko prvega odstavka 2. člena Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podeljevanje koncesij na področju opravljanja gospodarske javne službe »ravnanje z odpadki« Ur. list RS št. 63/97 na območju občine Kamnik družba Publicus, d.o.o. (v nadaljevanju: Publicus),  

· da se nenevarni odpadki Občine Kamnik odlagajo na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje, 

· da so družbenice Holdinga na skupščini dne 27. 03. 2003 sprejele sklep, s katerim so pooblastile generalnega direktorja Holdinga za sklepanje pogodb s pogodbenicami, ki niso družbenice Holdinga za storitve, ki jih opravljajo odvisne družbe v njegovi sestavi, v okviru njihovega poslovnega predmeta, kadar za to obstajajo proste kapacitete in je to v korist družbenikov Holdinga,

· da sta Mesto Ljubljana in Občina Kamnik leta 1993 sklenila Pogodbo o dolgoročnem poslovno tehničnem sodelovanju na področju ravnanja in gospodarjenja z odpadki, katere veljavnost je pretečena, saj je tretje polje odlagališča polno, 

· da so Snaga Javno podjetje, d.o.o., Občina Kamnik in Publicus dne 30.12.2003 podpisale Pogodbo o ravnanju s takso za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, v kateri je določeno, da bo lastništvo nad objekti zgrajenimi s sredstvi takse, med lastnicami odlagališča, dogovorjeno naknadno s posebno pogodbo,

· da se pogodba sklepa z namenom ureditve odlaganja odpadkov z območja Občine Kamnik na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje in s tem povezanih razmerij.

2. člen

Stranki priznavata tej listini naravo izvršilnega naslova skladno z določilom 4. člena Zakona o notariatu, v zvezi z 20. členom Zakona o izvršbi in zavarovanju, pri čemer Občina Kamnik izrecno soglaša s tem, da je ta pogodba glede vseh dogovorjenih obveznosti neposredno izvršljiva.

3. člen

Odlaganje odpadkov se izvaja po določilih Pravilnika o odlaganju odpadkov (Ur.l. RS, št. 5/00) in v skladu z morebitnimi spremembami in dopolnitvami tega pravilnika ter drugimi predpisi, ki urejajo to področje, ter internimi akti Snage.  

Snaga Javno podjetje, d.o.o. bo prevzela tehtanje, odlaganje in vgradnjo naslednjih vrst odpadkov iz Občine Kamnik:

· mešani komunalni odpadki iz gospodinjstev in njim podobni odpadki iz industrije, obrti in storitvenih dejavnosti (20 03 01-00),

· kosovni odpadki (20 03 07),

· odpadki iz vrtov in pokopališč, neprimerni za kompostiranje (20 02 03),  

· mešani komunalni odpadki in industrije, obrti in storitvenih dejavnosti (20 03 01-01),

· odpadki iz živilskih trgov (20 03 02), 

· odpadki iz proizvodnje z ustreznim strokovnim mnenjem (07 06 99, ipd.).

4. člen 

Pogodba se sklepa za obdobje 5 (pet) let. 

Komunalni odpadki iz Občine Kamnik, ki bodo nastali v obdobju iz prejšnjega odstavka, bodo odloženi na novi del odlagališča. Ocenjena skupna letna količina odpadkov iz 3. člena te pogodbe znaša 8.500 ton, ki lahko odstopa do 5 (pet) %. 

5. člen

Odpadke iz Občine Kamnik lahko na odlagališče nenevarnih odpadkov Barje dovaža samo pooblaščeni izvajalec odvoza odpadkov, ki ga določi Občina Kamnik. V času podpisa pogodbe je pooblaščeni izvajalec odvoza odpadkov iz Občine Kamnik Publicus. O morebitni spremembi pooblaščenega izvajalca odvoza odpadkov iz Občine Kamnik, slednja pisno obvesti Snago pred začetkom odvažanja s strani drugega izvajalca.  

6. člen 

Cena za tono odloženih komunalnih odpadkov na pogodbeno odlagališče znaša ​​​​​​​​​9.000,00 SIT/tona, brez takse za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov in brez DDV. Cena se usklajuje enkrat letno, skladno s poslovnim načrtom upravljavca in se k pogodbi prilaga v obliki letnega aneksa. 

Za Občino Kamnik velja petletno prehodno obdobje prilagajanja cene, določene v                  1. odstavku tega člena. V letu 2005 se cena poviša za eno četrtino razlike med povprečno stroškovno in pogodbeno ceno odlaganja, v letu 2006 se pogodbena cena iz leta 2005 poviša za eno tretjino razlike med povprečno stroškovno in pogodbeno ceno, v letu 2007 se cena iz leta 2006 poviša za polovico razlike, za leto 2008 pa velja povprečna stroškovna cena, določena na podlagi poslovnega načrta upravljalca odlagališča komunalnih odpadkov. 

Nova cena se vsako leto obračunava od 1. marca dalje.

Za odpadke iz industrije, obrti in storitvenih dejavnosti velja cena iz cenika upravljalca odlagališča nenevarnih odpadkov družbe Snaga, d.o.o., ki ga ob vsaki spremembi družba posreduje občini Kamnik.

7. člen

V kolikor bi zakonodaja s področja nadzorovanih cen na kakršenkoli način omejila oblikovanje cene za odlaganje odpadkov iz prejšnjega člena, se Občina Kamnik zavezuje kriti razliko med dovoljeno ceno in ceno iz prejšnjega člena. 

8. člen

Taksa za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov, ki jo Snaga zaračunava ob ceni odlaganja odpadkov, se namenja za investicijska vlaganja v skladu z oprostitvenimi odločbami Agencije RS za okolje.

Občina Kamnik se zavezuje s Snago podpisati pogodbe, ki bodo potrebne za dosego oprostitve plačila takse Občine Kamnik v državni proračun, in storiti vse potrebno za dosego te oprostitve.  

Občina Kamnik z vlaganjem takse iz leta 2002 in naslednjih let ni in ne bo postala solastnica odlagališča. 

Prejeto takso za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov se Občina Kamnik zavezuje v celoti v roku treh dni od prejema nakazila takse od Snage nakazati Holdingu, ki jo skladno z deleži nakaže svojim družbenicam na njihove račune:

	Občina
	v odstotkih
	Račun občine
	Sklic

	MESTNA OBČINA LJUBLJANA
	85,10 %
	01261-4618331215
	11 75604-7047193-3840-7

	OBČINA BREZOVICA
	2,76 %
	01208-4088331244
	11 75078-7047193

	OBČINA DOBROVA-POLH. GRADEC
	2,16 %
	01221-4218331268
	11 75205-7047193

	OBČINA DOL PRI LJUBLJANI
	1,26 %
	01222-4228331240
	11 75213-7047193

	OBČINA HORJUL
	0,86 %
	01362-5628331297
	11 76619-7047193

	OBČINA IG
	1,83 %
	01237-4378331208
	11 75361-7047193

	OBČINA MEDVODE
	3,84 %
	01271-4718331226
	11 75701-7047193

	OBČINA ŠKOFLJICA
	1,80%
	01323-5238331225
	11 76236-7047193-2003

	OBČINA VELIKE LAŠČE
	0,39 %
	01334-5348331208
	11 76341-7047193


Pri nakazilih takse Občine Kamnik bančne in druge provizije bremenijo Občino Kamnik in ne zmanjšujejo pobranih zneskov takse, ki jih mora Občina Kamnik nakazati Holdingu.

9. člen

Osnova za obračun je masa odpadkov, pripeljanih na odlagališče. Masa odpadkov je razvidna iz prevzemnice odpadkov. Ob vsakokratnem dovozu odpadkov na odlagališče voznik, ki je odpadke pripeljal, s podpisom na prevzemnici potrdi dovoz odpadkov na odlagališče. 

Prevzemnice bodo izdane v treh izvodih, od katerih:

· en izvod prejme voznik,

· en izvod bo priložen mesečnemu računu,

· en izvod ostane družbi Snaga, d.o.o.  
10. člen

Račune za opravljene storitve izstavlja Snaga, d.o.o. pooblaščenemu izvajalcu odvoza odpadkov iz 5. člena te pogodbe v roku 8 dni po koncu meseca. Račun mora biti razčlenjen po vrstah odpadkov iz 3. člena te pogodbe. Kopijo računa Snaga, d.o.o. pošlje Občini Kamnik. 

Rok plačila je 15 dni po izdaji računa na TRR Snage, številka: 02924-0020286671 pri NLB d.d. oziroma na TRR številka: 05100-8010486080 pri ABANKI d.d.. 

V primeru zamude plačila bo Snaga zaračunala zakonite zamudne obresti z rokom zapadlosti 15 dni. Če bo pooblaščeni izvajalec iz 5. člena te pogodbe v zamudi s plačilom več kot 30 dni, Snaga o tem obvesti Občino Kamnik, ki mora v 15. dneh od izstavitve obvestila poravnati to obveznost, v nasprotnem primeru bo družba Snaga, d.o.o. obvestila Holding, ki bo postopal skladno z 19. členom te pogodbe.

11. člen

V primeru, da se pri prevzemu na odlagališču ugotovi, da gre za odpadke, ki ne sodijo med vrste iz 3. člena te pogodbe, se prevozniku izda obvestilo o zavrnitvi, ta pa je dolžan plačati stroške pregleda in tehtanja odpadkov po veljavnem ceniku.

V primeru, da se pri iztresanju odpadkov na odlagalnem polju ugotovi, da odpadki vsebujejo sekundarne surovine, se zaradi dodatnega ravnanja z ločenimi frakcijami storitev obračuna po dvakratni ceni. 

V primeru nepravilnosti iz prvega in drugega odstavka tega člena Snaga, d.o.o. o tem obvesti Občino Kamnik. 

12. člen

Pogodbene stranke se dogovorijo, da poteka dovoz komunalnih odpadkov iz Občine Kamnik na odlagališče po zahodni oziroma južni obvoznici, na izvozu »industrijska cona Vič« pri Dolgem mostu, nato pa po Cesti dveh cesarjev. Odvoz vozil poteka po isti poti.  

13. člen 

Občina Kamnik se zavezuje z določbami pogodbe seznaniti pooblaščenega izvajalca odvoza odpadkov iz Občine Kamnik in zagotoviti redno poravnavanje obveznosti tega izvajalca družbi Snaga, d.o.o. 

14. člen 

Pogodbene stranke ugotavljajo, da teče pri pristojnem sodišču spor med podjetjema Publicus in Snago iz naslova neporavnanih terjatev za odlaganje odpadkov Občine Kamnik na odlagališču nenevarnih odpadkov Barje (na dan 30.11.2003 naj bi ta dolg znašal 87.296.435,87 SIT; od tega naj bi znašal dolg po treh izvršbah 49.263.003,35 SIT, iz tega naslova pa naj bi znašale zamudne obresti 38.033.432,52 SIT). Občina Kamnik soglaša, da bo v primeru ugotovljenega obstoja terjatve s pravnomočno sodbo pristojnega sodišča to terjatev poravnala, v kolikor je v roku, določenem s pravnomočno sodbo ne bo poravnal Publicus.

Poleg dolga iz prejšnjega odstavka Občina Kamnik dolguje družbi Snaga, d.o.o. na podlagi 8., 9. in 10. člena Pogodbe o dolgoročnem poslovno tehničnem sodelovanju na področju ravnanja in gospodarjenja z odpadki, z dne 11.11.1993, še 19.020.582,00 SIT, vključno z obračunom za leto 2003, brez DDV. Občina Kamnik se zavezuje poravnati ta dolg takoj po sprejetju proračuna Občine Kamnik za leto 2004. 

15. člen 

Za zavarovanje poravnave obveznosti iz 10. člena te pogodbe mora Občina Kamnik ob podpisu pogodbe predložiti družbi Snaga, d.o.o. 3 bianco podpisane menice z nepreklicno menično izjavo - poroka. Občina Kamnik se zavezuje takoj nadomestiti vsako izpolnjeno ali uničeno menico, skupaj s fotokopijo veljavnega podpisnega kartona banke za razpolaganje s sredstvi na transakcijskem računu in pooblastilom za izpolnitev menične izjave. 

Za zavarovanje poravnave obveznosti iz drugega odstavka 14. člena te pogodbe mora Občina Kamnik ob podpisu pogodbe predložiti družbi Snaga, d.o.o. 2 podpisani bianco menici z izpolnjeno menično izjavo - dolžnika. Občina Kamnik se zavezuje takoj nadomestiti vsako izpolnjeno ali uničeno menico, skupaj s fotokopijo veljavnega podpisnega kartona banke za razpolaganje s sredstvi na transakcijskem računu  in pooblastilom za izpolnitev menične izjave. 

16. člen

V primeru okoliščin, ki pomenijo višjo silo, se morajo stranke nemudoma medsebojno obvestiti in se dogovoriti o izvajanju službe v takšnih pogojih. 

Kot višja sila se štejejo izredne nepredvidene okoliščine, ki nastopijo po sklenitvi pogodbe in so zunaj volje strank. Tako se za višjo silo štejejo požari, potresi in druge elementarne nezgode, vojne in ukrepi, pri čemer pride do spremenjenih okoliščin ekonomskega ali sistemskega značaja, pri katerih izvajanje dejavnosti delno ali v celoti ni možno na način, ki ga predpisuje ta pogodba. 

17. člen 

Nadzor nad izvajanjem te pogodbe opravljajo predstavniki pogodbenih strank. 

18. člen

Predstavniki pogodbenih strank so:

· za Holding: Rajko Kotnik

· za Občino Kamnik: Aleš Škorjanc

· za Snago: mag. Mitja Praznik

19. člen

Holding  lahko pogodbo odpove s štirimesečnim odpovednim rokom, v primeru, če občina Kamnik ali njen pooblaščeni izvajalec odvoza odpadkov:

· v roku ne plača izstavljenega računa za opravljeno storitev,

· v roku 60 dni po predložitvi v podpis ne podpiše aneksa iz 6. člena te pogodbe,

· krši pogodbo glede vrste in količine pripeljanih odpadkov,

· krši predpise, ki urejajo odlaganje odpadkov,

razen v primeru, ko nastopijo razmere iz 7. člena te pogodbe. 

V primeru odpovedi pogodbe začne teči odpovedni rok štirih mesecev s prejemom pisne odpovedi Holdinga.

20. člen

Ta pogodba je razvezana:

· s potekom obdobja, za katerega je sklenjena,

· z odpovedjo ene ali druge stranke, z odpovednim rokom 4 mesecev,

· z enostransko odpovedjo na podlagi 19. člena te pogodbe,

· ko nastopijo razmere iz 7. člena te pogodbe. 

Odpoved pogodbe mora biti pisna, razen v primeru nastopa razmer iz 7. člena. V primeru iz druge alinee prejšnjega odstavka začne odpoved učinkovati prvi delovni dan po preteku štirih mesecev od prejema pisnega obvestila o odpovedi.  

21. člen

Pogodbene stranke sporazumno razvežejo pogodbo v primeru, ko bi bilo zaradi bistveno spremenjenih okoliščin ekonomskega in sistemskega značaja oziroma drugih podobnih okoliščin opravljanje dejavnosti pod pogoji iz te pogodbe nesmotrno ali nemogoče, razen v primeru, ko nastopijo razmere iz 7. člena te pogodbe. 

22. člen 

Morebitne spore bodo pogodbene stranke reševale sporazumno. V kolikor sporazum ne bo mogoč, rešuje spore pristojno sodišče v Ljubljani.

23. člen

Ta pogodba je sklenjena, ko jo podpišejo vse pogodbene stranke in začne veljati z dnem, ko Občina Kamnik Snagi predloži ustrezne menice in menične izjave skladno s 15. členom te pogodbe.  

24. člen

Pogodba je napisana v šestih enakovrednih izvodih, od katerih prejme vsaka pogodbena stranka po dva izvoda.

	                        Številka:                                                                                                         

                        Datum:

	


                                Številka:

                                Datum:
       OBČINA KAMNIK                                                  HOLDING LJUBLJANA, d.o.o.

Anton Tone SMOLNIKAR                                          Zdenka GROZDE, univ. dipl. prav.

            župan                                                                                    direktorica

Številka:

Datum:

Soglašam!

    SNAGA, d.o.o.

Janko KRAMŽAR

  glavni direktor

