OBČINA KAMNIK

       ŽUPAN

Glavni trg 24

1240 KAMNIK

Številka:   46001-16/2004-1/4

Datum:      02.06.2004

OBČINSKI SVET OBČINE KAMNIK

ZADEVA:
PREDLOG DOPOLNITVE št. 1 LETNEGA PROGRAMA NABAV NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2004

PREDLAGATELJ:

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik
 
POROČEVALEC:

Bojan Mlakar, vodja oddelka za okolje in prostor
Aleš Škorjanc, vodja oddelka za gospodarske javne službe
PRAVNA OSNOVA:
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Obravnava in sprejem
 
PREDLOG SKLEPA:
 

Občinski svet občine Kamnik sprejme Dopolnitev št. 1 Letnega programa nabav nepremičnega premoženja za leto 2004. 

O B R A Z L O Ž I T E V :

Zakon o javnih financah (Ur.list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) ter Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS št. 12/03 in 77/03) določata, da mora lokalna skupnost sprejeti letni program nabav stvarnega premoženja, ki se lahko na predlog župana med izvrševanjem proračuna spremeni ali dopolni. Na podlagi navedenega je Občinski svet Občine Kamnik na svoji 14. seji že sprejel Letni program nabav nepremičnega premoženja v letu 2004. 

Občini Kamnik je bil s strani družbe Stol, d.d. predložen predlog za sklenitev menjalne pogodbe, v skladu s katero bi občina pridobila del Kulturnega doma na Duplici, funkcionalna zemljišča okrog Kulturnega doma, zemljišča, ki v naravi predstavljajo poti, parkirišča, zelenice, avtobusno postajo, itd., občina pa bi v zameno na družbo Stol, d.d. prenesla zemljišča, na katerih se nahajajo poslovne stavbe in parkirišča družbe Stol, d.d.. Ker je vrednost nepremičnin, ki bi jih Stol prenašal na občino, bistveno večja, kot vrednost nepremičnin, ki bi jih občina prenesla na Stol, predlagatelj meni, da bi bila sklenitev menjalne pogodbe smiselna. 

Ne glede na to, ali bodo do formiranja dokončnega besedila menjalne pogodbe že obstajali sklepi Občinskega sveta glede odsvojitve in pridobitve tangiranih nepremičnin, ima predlagatelj vseeno namen besedilo pogodbe pred podpisom predložiti v soglasje Občinskemu svetu Občine Kamnik, saj Stol, d.d. vztraja pri sklenitvi menjalne pogodbe le v primeru, da bo predmet le-te tudi prenos komunalnih vodov (vodovodnega in kanalizacijskega omrežja) na lokaciji Ljubljanska 45 v upravljanje občini, občina pa bi se hkrati tudi zavezala komunalne vode obnoviti.

Ker je predvidena sklenitev menjalne pogodbe, bo celoten paket nepremičnin, ki se prenašajo, ocenjen le okvirno. Nesporno je, da Stol, d.d. prenaša na občino veliko večjo vrednost nepremičnin, kakor pa občina na Stol, d.d.. Cenitve bodo naročene pred samim podpisom pogodbe, Občinski svet Občine Kamnik pa bo predlagatelj hkrati s predlogom za soglasje k sklenitvi menjalne pogodbe tudi seznanil z ocenjeno vrednostjo paketa nepremičnin, ki jih občina odsvaja in vrednostjo paketa nepremičnin, ki jih pridobiva. Do same realizacije plačila kupnine ne bo prišlo, plačati bo potrebno le davek na promet nepremičnin. Zaradi navedenega predlagatelj v letnem programu nabav cene nepremičnin ni opredelil.

Kot je bilo že navedeno, se lahko letni program nabav na predlog župana med izvrševanjem proračuna spremeni ali dopolni. Upoštevajoč dejstvo, da predlagatelj ob samem oblikovanju Letnega programa nabav ne more predvideti vseh nepremičnin, ki jih bo tekom proračunskega leta še mogoče pridobiti, je predlog dopolnitve označen s št. 1, zaradi večje preglednosti v primeru bodočih novih dopolnitev ali sprememb.

Glede na vse navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagano dopolnitev programa nabav. 

                                                                                     Anton Tone Smolnikar

                                                                                            ŽUPAN

Priloga:

· Dopolnitev št. 1 Letnega programa nabav nepremičnega premoženja v letu 2004;

· Kopija katastrskega načrta

DOPOLNITEV št. 1 

LETNEGA PROGRAMA NABAV NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2004

Za leto 2004 se predvideva tudi nabava naslednjih nepremičnin s strani Občine Kamnik:

a) 64388/100000 delež na nepremičnini parc. št. 1420/7, vpisani v vl. št. 1396 k.o. Podgorje, ki v naravi predstavlja delež na poslovni stavbi – Kulturnem domu na Duplici;

b) 4488/10000 delež na zemljišču parc. št. 1420/18, vpisanem v vl. št. 1406 k.o. Podgorje, ki v naravi predstavlja dvorišče; 

c) 6667/10000 delež na zemljišču parc. št. 1419/7, vpisanem v vl. št. 1341 k.o. Podgorje, ki v naravi predstavlja dvorišče; 

d) 8299/10000 delež na zemljišču parc. št. 1420/1,  vpisanem v vl. št. 1370 k.o. Podgorje, ki v naravi predstavlja dvorišče; 

e) zemljišče parc. št. 1419/1 – dvorišče in parc. št. 1419 /8 – dvorišče, obe vpisani v vl. št. 454 k.o. Podgorje, do celote;

f) zemljišče parc. št. 1409/6 - cesta in parc. št. 1409/7 - pot, obe vpisani v vl. št. 395 k.o. Podgorje, do celote;

g) zemljišče parc. št. 1442/3 - cesta, ki je vpisano v vl. št. 455 k.o. Podgorje, do celote;

h) zemljišče parc. št. 1434/1- dvorišče, ki je vpisano v vl. št. 694 k.o. Podgorje, do celote;

      Anton Tone Smolnikar

                 ŽUPAN

