OBČINA KAMNIK

       ŽUPAN

Glavni trg 24

1240 KAMNIK

Številka:   46001-16/2004-1/4

Datum:      02.06.2004

OBČINSKI SVET OBČINE KAMNIK

ZADEVA:
PREDLOG SKLEPA O BREZPLAČNI PRIDOBITVI DELA ZEMLJIŠČA PARC. ŠT. 701/3 K.O. PODGORJE 

PREDLAGATELJ:

Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik
 
POROČEVALEC:

Bojan Mlakar, vodja oddelka za okolje in prostor
Aleš Škorjanc, vodja oddelka za gospodarske javne službe
PRAVNA OSNOVA:
25. in 78. člen Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) in 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03)
 
NAMEN:


Obravnava in sprejem
 
PREDLOG SKLEPA:
 

Občinski svet Občine Kamnik sprejme Sklep o brezplačni pridobitvi dela zemljišča parc. št. 701/3 k.o. Podgorje, v izmeri 6000m2.  

O B R A Z L O Ž I T E V :

Zakon o javnih financah (Ur.list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) ter Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS št. 12/03 in 77/03) določata, da mora lokalna skupnost sprejeti letni program nabav stvarnega premoženja, ki se lahko na predlog župana med izvrševanjem proračuna spremeni ali dopolni. 

V konkretnem primeru gre za brezplačno pridobitev dela zemljišča parc. št. 701/3 k.o. Podgorje, zato letni in posamezni program nabav nista potrebna. Ne glede na to pa zgoraj omenjena Uredba nadalje navaja tudi, da je potrebno za brezplačno (neodplačno) pridobitev stvarnega premoženja pridobiti soglasje organa, ki je v skladu z zakonom in splošnim aktom občine pooblaščen, da odloča o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem občine, in sicer v primeru, če bi takšna pridobitev pomenila večje stroške ali pa če je lastništvo povezano s pogoji, ki bi lahko povzročili obveznosti za občino.

Občina in družba Stol, d.d. se trenutno dogovarjata, da bi SRD (sedaj Družba za svetovanje in upravljanje, d.o.o.) kot upravljalec družbe Stol, d.d. na občino prenesel v last in posest del zemljišča parc. št. 701/3 k.o. Podgorje, in sicer v izmeri 6.000m2 (celotno zemljišče meri 13.274m2). Občina je namreč v letu 2001 vložila tožbo zoper družbo Stol, d.d., s katero zahteva, da Stol prenese zemljišča parc. št. 686/1, 701, 709/2, 709/6, 709/7 k.o. Podgorje ter zemljišč parc. št. 456/1, 456/2 in 456/8 k.o. Šmarca na občino, kar bi moral Stol po njenem mnenju storiti pred izvedbo lastninskega preoblikovanja. Tako med občino in Stolom (oz. SRD-om) potekajo pogajanja za sklenitev pogodbe, s katero bo SRD na občino brezplačno prenesel del zemljišča parc. št. 701/3 k.o. Podgorje v izmeri 6.000m2 (zemljišče je že razparcelirano in nova parc. št. bo 701/4 k.o. Podgorje, vendar odločba GURS o parcelaciji še ni pravnomočna), občina pa bo v zameno umaknila tožbo zoper Stol, d.d..

Predlagatelj meni, da bi bila sklenitev opisanega posla s SRD-om koristna za občino, zato predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani sklep.  

                                                                                     Anton Tone Smolnikar

                                                                                            ŽUPAN

Priloga:

· Kopija katastrskega načrta

