OBČINA KAMNIK

       ŽUPAN

GLAVNI TRG 24

1240 KAMNIK

Številka: 
46503-14/2002-4/1

Datum: 
03.06.2004 

OBČINSKI SVET OBČINE KAMNIK

ZADEVA:                            
Predlog sklepa o opustitvi javnega dobra na  zemljiščih parc.  

                                             
št. 1003/2 in 1004/2  k.o. Godič

PREDLAGATELJ:
          
Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALEC:
          
Bojan Mlakar, vodja oddelka za okolje in prostor

PRAVNA OSNOVA:       
23. člen Zakona o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 110/02), 16. člen Statuta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03)

NAMEN:

Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra  zemljišču parc. št. 1003/2, cesta v izmeri 768 m2 ter zemljišču parc. št. 1004/2, cesta v izmeri 653 m2, obe vpisani v seznam I javnega dobra k.o. Godič.

Po odvzemu statusa javnega dobra zemljiščema parc. št. 1003/2 in 1004/2 k.o. Godič, postaneta omenjeni zemljišči last Občine Kamnik.

O b r a z l o ž i t e v:

Obe zemljišči, ki v naravi predstavljata dostopno pot, se nahajata na območju gramoznice Godič (območje z oznako R1 Gramoznica – območje izkoriščanja mineralnih surovin). Območje se urbanistično ureja z ureditvenim načrtom, kjer so navedeni pogoji in merila za posamezne posege v prostor. Odlok o sprejetju ureditvenega načrta R1 gramoznica (Ur. list Rs, št. 31/86 in 43/86) določa, da se v zvezi z urejanjem odnosov med izvajalcem in lastniki zemljišč sklene med njimi poseben sporazum, zato se je izvajalec po končani eksploataciji s posameznimi lastniki dogovoril glede vračanja zemljišč in minimalne velikosti vrnjenih parcel. Na podlagi tega dogovora bo sklenjena tudi Pogodba o komasaciji.

Občina Kamnik je opustitev javnega dobra na navedenih zemljiščih pogojevala z zahtevo, da izvajalec sam zagotovi nadomestne poti v skladu z veljavnimi prostorskimi akti. Iz načrta gradbene parcele, ki ga je izdelal Emonaprojekt, d.o.o. Ljubljana, št. 8/03 marca 2004 izhaja, da se v okviru komasacije namesto dosedanjih javnih poti zagotavlja javno dobro v taki meri, da bo zagotovljen dostop do vseh prizadetih zemljišč. S takšno parcelacijo se strinjajo tudi vsi lastniki na območju gramoznice Godič. 

V postopku notarske overitve Pogodbe o komasaciji izvajalec potrebuje tudi sklep Občinskega sveta o opustitvi javnega dobra, zato predlagatelj predlaga, da Občinski svet Občine Kamnik sprejme predlagani sklep.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga: kopija katastrskega načrta 

