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OBČINSKI SVET 

OBČINE KAMNIK

ZADEVA:
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« – PRVA OBRAVNAVA
PREDLAGATELJ:
       Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALEC:
       Aleš Škorjanc, vodja oddelka za gospodarske javne službe




       Jože Štok, svetovalec predstojnika

                                          Maja Hauptman, svetovalka predstojnika

PRAVNA OSNOVA:
35. člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. list RS, št. 32/93, 30/98), 149. člen Zakona o varstvu okolja (Ur. list RS, št. 41/04), 21. in 29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 63/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 87/01, 51/02, 108/03), 4. člen Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Kamnik (Ur. list RS, št. 47/94, 47/95, 20/98), 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01, 68/03) 

NAMEN:

      Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« v prvi obravnavi.

2. Predlagatelj naj pri pripravi predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane na prvi obravnavi oz. obrazloži, zakaj jih ni mogoče upoštevati.

O b r a z l o ž i t e v :

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

Spremembe in dopolnitve omenjenega odloka so predlagane z namenom direktne podelitve koncesije – gospodarsko javno službo odvajanja odpadnih in padavinskih voda naj bi v prihodnje že na podlagi samega koncesijskega akta opravljalo Komunalno podjetje Kamnik, d.d.. Zakon o gospodarskih javnih službah namreč v svojem 35. členu predvideva neposredni prenos posamezne lokalne gospodarske javne službe v opravljanje zasebnim, zadružnim ali drugim organizacijskim oblikam uporabnikov javnih dobrin, kadar to narekuje lokacijska pogojenost ali če to narekujejo potrebe lokalnega prebivalstva.

Občinska uprava je v letošnjem letu že razpisala javni razpis za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda«, vendar je bil postopek razveljavljen zaradi pritožbe enega izmed dveh ponudnikov, katerega ponudba sicer ni bila popolna, vendar pa bi se zaradi njegove pritožbe sam postopek podelitve koncesije utegnil zavleči za nekaj let (odvisno od tega, kako hitro bi Upravno sodišče rešilo upravni spor). Glede na dejstvo, da je občina z veljavnimi predpisi dolžna nemudoma začeti z izgradnjo novih sistemov, česar pa zaradi trajanja postopka pred Upravnim sodiščem nekaj let ne bi mogla izvajati, se je upravni organ odločil, da javni razpis razveljavi.

Tako se je predlagatelj odločil, da spremeni sam koncesijski akt, in sicer na ta način, da koncesijo podeli direktno oz. z neposrednim prenosom, kar izrecno predvideva in dovoljuje tudi zakon. Pri tem je potrebno upoštevati tudi dejstvo, da sta se na javni razpis za podelitev koncesije (ki je bil sicer kasneje razveljavljen) prijavila dva ponudnika, od katerih pa je le eden predložil popolno ponudbo. To je bilo Komunalno podjetje Kamnik, d.d.. Že zaradi navedenega bi tudi sicer na podlagi javnega razpisa torej bilo izbrano Komunalno podjetje Kamnik, vendar pa zaradi zgoraj navedenih razlogov do uspešnega zaključka razpisa ni moglo priti (vsaj ne v bližnji prihodnosti).

Predlagatelj ocenjuje, da je Komunalnemu podjetju Kamnik, d.d. mogoče opravljanje javne službe prenesti z neposrednim prenosom (na podlagi samega koncesijskega akta), saj potrebe lokalnega prebivalstva zahtevajo usklajene aktivnosti pri načrtovanju in izvajanju opremljanja naselij s komunalno infrastrukturo kot je voda, odvajanje in čiščenje odpadnih in padavinskih voda, javne razsvetljave ter vzdrževanja in izgradnje lokalnih cest na področju Občine Kamnik.

Pri tem je potrebno pripomniti, da načrtovanje in izvajanje naštetih gospodarskih javnih služb z enim izvajalcem pomeni enostavnejšo koordinacijo delovanja posamezne gospodarske javne službe, bistveno enostavnejše terminsko in izvedbeno usklajevanje aktivnosti v primerih, ko se interesi posameznih gospodarskih javnih služb prekrivajo ter vsled usklajenih interesov posameznih dejavnosti omogoča tudi cenejšo izvedbo del v celoti.

Dosedanji izvajalec gospodarske javne službe odvajanja odpadnih in padavinskih voda že sedaj (na podlagi pogodbe) zagotavlja odvajanje odpadnih in padavinskih voda za približno 17000 prebivalcev občine Kamnik, pri čemer je potrebno poudariti, da večino objektov na vodovodnih in kanalizacijskih sistemih nadzoruje s sistemi daljinskega javljanja in vodenja, ki so v lasti izvajalca gospodarske javne službe. Vzpostavitev novih sistemov v tem smislu bi zahtevala dodatna finančna sredstva, kar bi se odrazilo v končni ceni storitev za uporabnika.

Dosedanji izvajalec gospodarske javne službe pozna problematiko posameznih neprevzetih kanalizacijskih sistemov in je aktivno vključen v reševanje le te. Enako velja tudi za primere že zgrajenih malih čistilnih naprav. Prav tako ima izvajalec gospodarske javne službe odvajanja odpadnih in padavinskih voda utečeno sodelovanje s CČN Domžale – Kamnik, urejene pa ima tudi pogodbene odnose z večjimi uporabniki (industrijo) na področju odvajanja odpadnih in predčiščenih tehnoloških voda.

     1.1. Členi odloka, ki se spremenijo:

7. člen

(pravice)

          Javno službo praviloma opravlja en koncesionar, ki ima na podlagi koncesijske pogodbe na celotnem območju občine izključno pravico opravljati javno službo, vključno s pravico zaračunavanja storitev neposredno uporabnikom storitev, razen v primerih, ko je z zakonom ali s predpisi, sprejetimi na podlagi zakona, posamezno opravilo naloženo drugi osebi.

18. člen

(javni razpis)

          Koncesija za opravljanje dejavnosti iz 4. člena tega odloka se podeli na podlagi javnega razpisa, ki ga pripravi pristojni oddelek občinske uprave.

          Za izvedbo javnega razpisa se uporablja veljavna zakonodaja, ki ureja to področje.

          Javni razpis se objavi v Uradnem listu republike Slovenije

19. člen

(vsebina javnega razpisa)

          Javni razpis vsebuje predvsem naslednje sestavine:

- podrobnejše pogoje za pridobitev koncesije v skladu s tem odlokom,

- rok za prijavo na razpis in način prijave,

- dokumentacijo, ki jo mora vsebovati prijava,

- rok za izbiro koncesionarja,

- postopek v primeru, da se v določenem roku ne prijavi noben kandidat.

20. člen

(izbira koncesionarja)

          O izbiri koncesionarja odloči pristojni upravni organ občinske uprave z odločbo. 

          Pred izdajo odločbe o izbiri, pridobi pristojni upravni organ občinske uprave predlog komisije za vodenje razpisa.

          Zoper odločbo o izbiri koncesionarja je dovoljena pritožba. O pritožbi odloča župan.

21. člen

(sklenitev)

          Občina (kot koncedent) in koncesionar skleneta pisno koncesijsko pogodbo. V imenu občine pogodbo podpiše župan. 

2. Cilji:

Združevanje večjega števila gospodarskih javnih služb omogoča lokalnemu prebivalstvu enostavnejši način reševanja problematike v zvezi s komunalno infrastrukturo, dostop do vseh informacij, projektnih pogojev in soglasij na enem mestu.

Kot je bilo že omenjeno, je cilj spremembe, ki ga zasleduje predlagatelj tudi v tem, da se na najhitrejši, vendar zakonit način uredi oddaja koncesije ter tako začnejo uresničevati tudi naloge, ki jih na konkretnem področju občini nalagajo veljavni državni predpisi. 

3. Ocena finančnih posledic:

Finančnih posledic za proračun ni, res pa je, da predlagatelj ocenjuje, da se bo zaradi izvajanja državnih predpisov samo izvajanje gospodarske javne službe za uporabnike podražilo. Ravno zaradi tega je dodan tudi četrti člen, ki določa, da koncesionar lahko zaračunava storitve za opravljanje gospodarske javne službe le na podlagi cenika, potrjenega s strani Občinskega sveta Občine Kamnik ter pristojnega državnega organa. V kolikor bi se namreč koncesija podelila na podlagi javnega razpisa, cen izbranega ponudnika Občinskemu svetu ne bi bilo potrebno posebej potrjevati. Tudi zaradi navedenega predlagatelj meni, da je predlagana sprememba sprejemljivejša od uveljavljene.

                                                                                                  Anton Tone Smolnikar

                                                                                                             ŽUPAN

Priloga:

· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda«

Na podlagi 35. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. list RS, št. 32/93, 30/98), 149. člena Zakona o varstvu okolja (Ur. list RS, št. 41/04), 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 63/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 87/01, 51/02, 108/03), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Kamnik (Ur. list RS, št. 47/94, 47/95, 20/98) in 16. člena Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01, 68/03), je Občinski svet Občine Kamnik na svoji … seji, dne ………… sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah

Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda«
1. člen

7. člen Odloka o pogojih, postopkih in merilih za podelitev koncesije za opravljanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« (Ur. list RS, št. 12/00, 

v nadaljevanju »Odlok«) se spremeni tako, da se glasi:

»Javno službo opravlja koncesionar, ki ima na podlagi koncesijske pogodbe na celotnem območju občine izključno pravico opravljati javno službo, vključno s pravico zaračunavanja storitev neposredno uporabnikom storitev, razen v primerih, ko je z zakonom ali s predpisi, sprejetimi na podlagi zakona, posamezno opravilo naloženo drugi osebi.«

2. člen

18. člen Odloka se spremeni tako, da se glasi:

»Koncesija za opravljanje dejavnosti iz 4. člena tega odloka se v skladu z Zakonom o gospodarskih javnih službah podeli Komunalnemu podjetju Kamnik, d.d., Cankarjeva 11, Kamnik.«

3. člen

19. in 20. člen Odloka se črtata.

4. člen

21. člen se dopolni z novim drugim odstavkom, ki se glasi:

»Koncesionar lahko zaračunava storitve za opravljanje gospodarske javne službe le na podlagi cenika, potrjenega s strani Občinskega sveta Občine Kamnik ter pristojnega državnega organa v skladu z veljavnimi predpisi.«

5. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 01504-35/99

Datum:   

        Anton Tone Smolnikar

                                                                                                    ŽUPAN

