OBČINA KAMNIK

OBČINSKI SVET

Številka: 03201-2/2002

Datum:   1.12.2004

Z A P I S N I K

19. seje Občinskega sveta Občine Kamnik, ki je bila v sredo, 24. novembra 2004, ob 12. uri, v sejni dvorani Občine Kamnik, II. nadstropje.

Poleg članov občinskega sveta so se seje udeležili še:

- Bojan MLAKAR, podsekretar – vodja oddelka za okolje in prostor

- Borut ULČAR, RRD Regijska razvojna družba, d.o.o.

- Aleš ŠKORJANC, podsekretar – vodja oddelka za gospodarske javne službe

- Jože ŠTOK, višji svetovalec

- Maja HAUPTMAN, višja svetovalka za pravne zadeve

- Ivan PRISTOVNIK, sekretar – direktor občinske uprave

- Saša GRADIŠEK, Center za razvoj Litija

- Ida BRUMEC, sodelavka za urejanje prostora in vodenje zbirk prostorskih podatkov

- Jasna PALADIN, Gorenjski glas

- Franc SVETELJ, Kamniški občan

- Zoran JEREB, Kamniški občan

- Iztok ČEBAŠEK, Stranjske novice

- Martin DOLANC, novinar radia KR 

Sejo sta vodila Anton Tone SMOLNIKAR, župan in Demitrij PERČIČ, podžupan. Zapisnik je vodil Rafael ZAGORIČNIK, višji svetovalec za delovanje organov občine in Ingrid PANČUR, tajnica direktorja uprave.

- UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

================================================================

Rafael ZAGORIČNIK je svet seznanil o sklepčnosti.

Od 29 članov občinskega sveta je na seji prisotnih 25 članov.

(Lista prisotnosti je priložena originalu zapisnika).

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je ugotovil, da je občinski svet sklepčen in lahko prične z delom.

POTRDITEV ZAPISNIKA 18. SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE KAMNIK Z DNE 27. OKTOBRA 2004 

================================================================

Zapisnik je bil objavljen v gradivu št. 19.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

Občinski svet sprejme zapisnik 18. seje Občinskega sveta Občine Kamnik z dne 24. novembra 2004.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

Za: večina; proti: 0.

Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe, je podal predlog, da se točka »Ad 3) Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Občini Kamnik» obravnava in sprejme po skrajšanem postopku.

Brane GOLUBOVIČ, vodja svetniške skupine LDS, je omenjenemu predlogu nasprotoval, zaradi finančnih posledic, ki v gradivu niso omenjene.

Aleš ŠKORJANC, poročevalec omenjene točke je pojasnil, da proračunska postavka v ta namen ni predvidena, ker člani Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin lahko na sejo povabijo svetovalce, vendar na brezplačni osnovi. 

Glasovanje da, se odlok se obravnava po skrajšanem postopku:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti: 1.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je podal predlog za umik točke »Ad 2) Predlog Odloka o zazidalnem (lokacijskem) načrtu območij B12 Bakovnik in B7 Kovinarska – zahodni del - druga obravnava,« da bo predlagatelj lahko izpolnil določila 2. odstavka 77. člena Zakona o urejanju prostora.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je menila, da mora biti z načrti seznanjena širša okolica  in ljudje o tem bolj obveščeni.

Tatjana ROT DJALIL, je v imenu svetniških skupin DeSUS, Zeleni Slovenije  in ZLSD, poudarila, da ne želijo ovirati sprejema akta in po zagotovilih, da je možno s sprejetjem amandmajev omogočiti upoštevanje posameznih interesov soudeležencev umika točke ne podpirajo. Menijo, da bi bilo smiselno obravnavati oba zazidalna načrta skupaj za celotno območje.

Demitrij PERČIČ, je v imenu svetniške skupine LDS menil, da je delo občinske uprave v navedenem primeru neodgovorno, ker ni izvedla vseh potrebnih postopkov za današnjo obravnavo. Menil je, da bi morala občinska uprava predlagati tudi umik »Ad 5) Predlog Odloka o lokacijskem načrtu B7 Kovinarska – vzhodni del – prva obravnava«, ki je v tesni povezavi z 2. točko, ker krajani z njo niso dovolj seznanjeni. Pričakuje umik obeh točk in pripravo obeh točk kot celote. 

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor je pojasnil, da točke 5, ne namerava umakniti, ker gre vzporedno za javno razgrnitev in prvo obravnavo na seji občinskega sveta, občinska uprava pa je izvedla tudi vse postopke obveščanja po 35. členu Zakona o urejanju prostora, ker je vsa stališča do pripomb objavila na spletni strani.

Na zahtevo Svetniške skupine NSi je župan podal zahtevo za 7 minut odmora. 

Demitrij PERČIČ, proceduralno, je podal predlog, da se 2. točka dnevnega reda obravnava, pred odločanjem pa razprava prekine z zahtevo, da občinska uprava v vmesnem času izvede vse potrebne postopke, na eni od naslednjih sej, ko so zato zagotovljeni vsi pogoji pa občinski svet nadaljuje z razpravo in odločanjem. 

Daniel KOVAČIČ, proceduralno, je v imenu svetniških skupin  Obrtno podjetniške liste, Združene liste, Desus-a, SMS in Zelenih Slovenije poudaril, da bodo glede na določila v Uradnem listu 110/2002 glasovali za umik navedene točke do naslednje seje.

Zvone CVEK, proceduralno, je menil, da je predsedujoči izkoristil priliko in odredil odmor čeprav ga ni nihče predlagal.

Rafael ZAGORIČNIK, višji svetovalec za delovanje organov občine, je opozoril, da 77. člen Zakona o urejanju prostora pravi, da mora predlagatelj pisno obvestiti lastnike zemljišč, ki so v javni obravnavi podali pripombe, pred obravnavo na občinskem svetu zato mora točka biti umaknjena iz dnevnega reda, sicer bo kršena procedura.  

Glasovanje:

Prisotno: 28

Za: 14; proti: 15;

Predsedujoči je ugotovil, da so nekateri glasovali dvakrat, glede na seštevek glasov, zato je ponovil glasovanje.

Ponovitev glasovanja:

Prisotno: 28;

Za: 11; proti: 14;

Rafael ZAGORIČNIK, višji svetovalec za delovanje organov občine, je opozoril, da sta župan in občinski svet dolžna spoštovati zakonitost, in da župan v primeru, če postopek ni bil pravilen, ne sme podpisati predloga akta, ampak mora predlog z obrazložitvijo ponovno  posredovati na naslednjo sejo, kar celoten postopek še bolj zavleče.

Bojan MLAKAR, poročevalec omenjene točke je poudaril, da 2.odstavek 77. člena Zakona o urejanju prostora določa, da je potrebno vse pripombodajalce pisno obvestiti oz. seznaniti s stališčem pred obravnavo na seji občinskega sveta, sicer je sprejeti odlok protizakonit in lahko sproži tudi oceno ustavnosti in zakonitosti postopka, kar celotno zadevo bistveno podaljša, zato so se odločili za umik točke in obravnavo v popolnoma enakem besedilu na prvi naslednji seji občinskega sveta. Podpira tudi vsebino amandmajev, postopek pa bodo dopolnili. 

Župan je ponovno odredil 5 minut odmora za sestanek z vodji svetniških skupin.

Demitrij PERČIČ, proceduralno, je podal predlog, da se zaradi vseh nejasnosti glasovanje glede umika 2. točke dnevnega reda, ponovi.

Glasovanje o ponovitvi glasovanja glede umika točke Ad 2:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 2.

Obrazložitev glasu:

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je nasprotoval omenjeni proceduri in zahteval objektivno odgovornost strokovnih delavcev občinske uprave, saj je omenjeni zakon v veljavi od leta 2002. Ker ne želi biti soodgovoren za nastalo situacijo, se bo v času glasovanja odstranil.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči je menil, da je nastop svetnika Goluboviča nekorekten.

Zvone CVEK, član sveta, je pozval predsedujočega, da spoštuje mnenje svetnikov in poudaril, da financiranje mostu, v gradivu za proračun ni omenjeno. Menil je, da bi lahko današnjo sejo po ugotovitvi omenjene napake za en teden preložili, v tem času pa speljali potrebne postopke, glede na kršitve 32. člena Zakona o urejanju na katerega je opozorila že statutarno pravna komisija pa tudi 77.  člena istega zakona. Glasovanja se bo vzdržal.

Glasovanje o umiku točke Ad 2:

Prisotno: 26;

Za: večina; proti 6.

Franci SPRUK,  vodja svetniške skupine SDS, je predlagal umik točke 4 »Odlok o rebalansu proračuna Občine Kamnik za leto 2004 – druga obravnava«, ker v rebalansu niso razvidne postavke za dva velika projekta v vrednosti 110 in 160 mio SIT. Pred ponovno uvrstitvijo navedene točke naj se omenjeni projekti pojasnijo.

Brane GOLUBOVIČ,  vodja svetniške skupine LDS, umika točke 4 ne podpira,  ker bi s tem zamrle tudi druge investicije. Podpira pa dejstvo, da je potrebno gradnjo mostu finančno obrazložiti.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je podprla mnenje svetniške skupine SDS , da je potrebno določene stvari razčistiti in pojasniti, kljub temu pa je menila, da je investicija v OŠ Stranje pomembna investicija, zato moramo rebalans obravnavati in podpreti.

Ivan PRISTOVNIK, direktor uprave, je pojasnil, da današnja seja pomeni skrajni rok za sprejem rebalansa, zato je umik brezpredmeten in bi za občinsko upravo pomenil še dodatne težave. Menil je, da gre samo za uskladitev številk, ker na prihodkovni strani zaradi objektivnih razlogov nekatere stvari niso bile realizirane. Finančna izravnava se v globalu ne spreminja, razen na finančni izravnavi, kjer je 6 mio SIT razlike tako, da 6 mio dobimo manj od načrtovanih vendar v globalu številka ostane nespremenjena. Zadeve so transparentne, javne finance znane, nekatere zadeve pa so se zaustavile zaradi objektivnih razlogov.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je poudaril, da je v občinski upravi veliko delavcev odsotnih, zato je težko pripravljati določene točke oz. gradivo za sejo občinskega sveta, ker morajo biti določene stvari vseeno realizirane. Na zadnjem sestanku z vodji svetniških skupin je potekal pogovor o nekaterih projektih v prihodnjih letih, kjer bi lahko predstavniki sv. skupin pridobili željene informacije. Poudaril je, da je občinska uprava v transparentnost proračuna in ostale potrebne postopke vložila veliko truda, če pa svetniki menijo drugače, se lahko obrnejo na nadzorni odbor in računsko sodišče. Ker je prepričan v pravilnost in transparentnost postopkov občinske uprave ne želi obsojanja brez argumentov.

Glasovanje o umiku rebalansa:

Prisotno: 27;

Za: 4; proti: večina.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je podala predlog, da se 6. točka dnevnega reda »Predlog Sklepa o določitvi cen  za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih voda v Občini Kamnik« obravnava dvofazno, ker bi morali o upravičenosti in strukturi cene temeljito razmisliti.

Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe je pojasnil, da je občinski svet navedene akte vedno sprejemal enofazno,  vsi odbori, ki so navedeno točko obravnavali pa so soglasno potrdili predlagano gradivo. 

Glasovanje o dvofaznem postopku:

Prisotno: 27;

Za: 12; proti: 4.

Občinski svet je sprejel naslednji dnevni red:

1.   Volitve in imenovanja

2.   Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Sveta za varstvo 

      uporabnikov javnih dobrin v občini Kamnik – skrajšani postopek

3.   Predlog Odloka o rebalansu proračuna Občine Kamnik za leto 2004 – druga 

      obravnava

4.   Predlog Odloka o lokacijskem načrtu B7 Kovinarska – vzhodni del – prva 

      obravnava

5.   Predlog Sklepa o določitvi cen za odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in 

      padavinskih voda v občini Kamnik – prva obravnava

6.   Predlog sklepa o opustitvi javnega dobra na zemljišču parc. št. 1190/7 k.o.

      Podgorje

7.   Predlog Dopolnitve št. 4 letnega programa nabav nepremičnega premoženja v 

      letu 2004

8.   Predlog Posameznega programa nabave nepremičnega premoženja v letu 2004

9.   Predlog Posameznega programa prodaje občinskega premoženja v letu 2004

10. Predlog Razvojnega programa podeželja na območju občin Savske ravni in 

      Posavskega hribovja za obdobje 2004-2008

11. Pobude in vprašanja

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.  

Ad 1) VOLITVE IN IMENOVANJA

================================================================

Predlog sklepa je objavljen v gradivu št. 19.

Uvodno obrazložitev je podal Gregor KONCILJA, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

V Svet Osnovne šole 27. julij Kamnik se kot predstavnika ustanovitelja imenujeta:

- Anica Baraga, Župančičeva 6, Kamnik

- Marija Danijela Aparnik, Šutna 29, Kamnik

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 0.

Ad 2) ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI 

          SVETA ZA VARSTVO UPORABNIKOV JAVNIH DOBRIN V OBČINI KAMNIK 

· SKRAJŠANI POSTOPEK

================================================================

Predlog odloka je objavljen v gradivu št. 19/I.

Uvodno obrazložitev je podal Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe.

1. obravnava

Tatjana ROT DJALIL, članica sveta, je menila, da  odbori pri obravnavi točk dnevnega reda lahko zahtevajo sodelovanje strokovnjakov  različnih področij, ki jih  je potrebno plačati in za to nameniti ustrezna finančna sredstva.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi 

Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Občini Kamnik v prvi obravnavi.

Glasovanje:

Prisotno: 24;

Za: večina; proti: 0;

2. obravnava

Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

Občinski svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin v občini Kamnik.

Glasovanje:

Prisotno: 24;

Za: večina; proti: 0.

Ad 3) PREDLOG ODLOKA O REBALANSU PRORAČUNA OBČINE KAMNIK ZA

          LETO 2004 – DRUGA OBRAVNAVA

=============================================================== 

Predlog odloka je objavljen v gradivu št. 19/II.

Dodatno gradivo: poročilo, Statutarno pravne komisije, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem, Odbora za družbene dejavnosti, Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, Odbora za varovanje okolja, Odbora za podjetništvo in turizem in Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo, so člani sveta prejeli na seji.

Ivan PRISTOVNIK, direktor občinske uprave je podal uvodno obrazložitev.

Marjeta HUMAR, vodja odbora za družbene dejavnosti, je pojasnila, da se člani odbora ne strinjajo z odgovorom občinske uprave (v gradivu na str. 143) na pripombo odbora, da se nekatere postavke v rebalansu znatno povečujejo, ker indeksi tega ne izkazujejo. Hkrati ugotavljajo, da se nominalni delež, namenjen za področje družbenih dejavnosti zopet znižuje in sicer je ta v občinskem proračunu za leto 2003 znašal 45,53 %, plan 2004 glede na realizacijo leta 2003 pa 38,20 %. Rebalans 2004 ponovno zmanjšuje delež na tem področju saj le-ta znaša komaj 37,75 %. Zato odbor ponovno poziva, da se mora v občinskem planu za leto 2005 povečati delež finančnih sredstev, namenjenih področju družbenih dejavnosti, da bo le-ta znašal vsaj 45 % občinskega proračuna. Družbene dejavnosti so izvorna naloga občine, zato mora biti proračun na tem področju vsaj stabilen, ne pa da se zmanjšuje.

Glede na velike stroške, ki jih predstavljajo doplačila oskrbnih stroškov vrtcem izven Občine Kamnik, naj občinska uprava pospeši gradnjo novega vrtca v skladu s sklepi občinskega sveta. Nov vrtec bo povzročil stroške, vendar doplačil za otroke, ki so v vrtcih sosednjih občin ne bo, s tem pa bi pridobili tudi nove zaposlitve.

Odbor je opozoril še na to, da je za mamografske preglede v proračunu potrebno nameniti več sredstev in urediti objekt na Japljevi 2 ter nameniti več pozornosti reševanju prostorske stiske glasbene šole.

Anton HOČEVAR, član sveta, je opozoril, da v gradivu nista omenjeni postavki za most pri podjetju Meso Kamnik in cesta ter objekt ob Korenovi cesti, zato sprašuje, na kakšen način so bila oddana omenjena dela. Opozoril je, da za omenjena projekta namenjamo velika finančna sredstva, ki jih občinski svet ni odobril, zato kršimo predpise. 

Janez REPANŠEK, član sveta, je podprl mnenje g. Hočevarja in poudaril, da omenjeni most ni planiran in je v omenjeni prostor umeščen po sili razmer, kako pa je s financiranjem le-tega pa ni pojasnjeno.

Zvone CVEK, član sveta, je menil, da župan ne bi smel zapuščati seje pri tako pomembnih točkah. Poudaril je, da bi morali biti z določenimi projekti, ki jih župan predstavlja na novinarskih konferencah predhodno seznanjeni svetniki. Investicija v višini 110 mio SIT si zasluži svojo postavko, ki je v rebalansu proračuna ni. Rebalans bi lahko obravnavali veliko preje, če bi občinska uprava vanj vložila malo več truda in bi župan sklical sestanek z vodji svetniških skupin ter jim predstavil določene spremembe in posledice. Lahko bi se že sedaj pogovarjali o sprejemu smernic za proračun 2005. Menil je, da se morajo sredstva, ki so bila v letošnjem letu predvidena za  Osnovno šolo Stranje in telovadnico, prenesti za iste namene v proračun za leto 2005, potrebno pa je tudi zaključiti povezavo kanalizacije Stranje – Kamnik. Kdaj bo objavljen razpis za izgradnjo telovadnice, saj je bilo obljubljeno, da bo objavljen skupen razpis za šolo in telovadnico? Opozoril je, da je večina občin na področju šolskih objektov s pridobitvijo dodatnih republiških sredstev, začete investicije dokončala in vprašal, zakaj v naši občini to ni bilo mogoče?

Marjeta HUMAR, članica sveta, je vprašala, zakaj točno se je namenilo 5 mio SIT sredstev, ki so bila nemenjena za rekonstrukcijo Kovinarske ceste, saj je bil narejen le del pločnika za katerega ni posebne postavke? S katerim zazidalnim načrtom je bila potrjena gradnja mostu pri podjetju Meso Kamnik oz., ali se omenjeni most gradi na črno? Kakšni so načrti za Veliko planino, ali smo pridobili koga, ki želi zadevo finančno podpreti oz. kakšna postavka bo zato namenjena v bodočem proračunu? Zakaj na kanalizacijo Žale še vedno niso priklopljeni vsi uporabniki? Poudarila je še, da bi morala občinska uprava na pobude in vprašanja svetnikov odgovarjati bolj poglobljeno.

Olaf GRBEC, član sveta, je poudaril, da vidi problem v povečanju planske postavke v rebalansu v višini 2 mio SIT, zato  je prosil za pojasnilo. Občinska uprava mu je obljubila razgovor, do katerega žal kljub večkratnim zaprosilom ni prišlo, zato je izrazil dvom in nezaupanje v delo občinske uprave. 

Franci SPRUK, član sveta, je menil, da je sprejet  program investicij v osnovno šolstvo, seznanjeni so z določenimi težavami, zadeve se časovno odmikajo od sprejetih sklepov, zato želijo, da se jim te stvari pojasnijo. Pričakujejo transparentnost  in odgovore na zastavljena vprašanja na sami seji. Ni korektno, da določene stvari svetniki zvedo iz časopisnih člankov, ki nastanejo na podlagi novinarskih konferenc. Poudaril je, da je bilo izdelano veliko projektov za posamezne programe, ki niso bili poceni, vendar so nekje obstali. Potrebno je pristopiti k izdelavi projektov s katerimi bomo lahko pridobili tudi državna in evropska sredstva. Opozoril je, da je izdelan projekt celostne ureditve športnega parka v Mekinjah in upa, da se bodo za realizacijo našla sredstva v proračunu 2005. Kaj pričakujemo od prometne študije in zakaj je bila  po umiku točke z dnevnega reda odprta Šutna? Občani z omenjeno potezo niso bili seznanjeni, kar je ustvarilo veliko negodovanja in nezadovoljstva. Prodaja parcel posebno na elitnih lokacijah, bi morala biti planirana na daljši rok in ne zadnji trenutek. Občinska uprava se bo morala reorganizirati in sproti reševati določene probleme.

Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe je pojasnil, da se komunalna oprema za B 25 Fructal prihodkovno in odhodkovno nahaja v dveh postavkah, tudi za most, na str. 13 kot prihodek na komunalnem prispevku in na strani 38 pri komunalnem opremljanju stavbnih zemljišč. Tako velike postavke so v zaključnem računu vsako leto natančno obrazložene. Po zakonu o urejanju prostora in zakonu o graditvi objektov je občinska uprava dolžna z investitorjem, ki gradi neko investicijo in je pripravljen plačati komunalni prispevek,  skleniti pogodbo, do katerega datuma mu bo zagotovljena komunalna oprema.

Občinska uprava vnaprej ne more vedeti, kdaj se bo investitor pojavil, kdaj bo dobil gradbeno dovoljenje in kdaj bo zaprosil za izračun komunalnega prispevka tako, kot je bilo za Meso Kamnik. V primeru pritožbe na gradbeno dovoljenje komunalni prispevek ne bi bil plačan. ZIL je za most vnaprej plačal komunalni prispevek,  zato smo dolžni komunalno opremo zgraditi.  Poudaril je še, da je bilo za most pridobljeno pravnomočno gradbeno dovoljenje, v Uradnem listi pa objavljen javni razpis, na podlagi katerega je bil izbran izvajalec del. Zadeve so transparentne, v zaključnem računu pa bodo pojasnjene in obrazložene.

Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor, je dodal, da so bili vsi razpisi objavljeni v sredstvih javnega obveščanja po določilih uredbe. Občinska uprava je  izvedla štiri javne razpise za odprodajo zemljišča znotraj zazidalnega načrta  B 25 Fructal, dejstvo pa je, da je bilo samo nekaj  telefonskih klicev. Občina  razpolaga z nekim nepremičnim premoženjem, pravega interesa za odkup oz. odprodajo zemljišč v občini Kamnik pa žal ni. Tudi zato je na prihodkovni strani zelo malo maneverskega prostora medtem, ko je želja za odhodke neomejena. Sredstva pridobljena od komunalnega prispevka so namenska sredstva, ki jih je potrebno tudi namensko

porabiti. Preko davčne uprave imamo visoko stopnjo izterljivosti nadomestil za uporabo stavbnih zemljišč in g. Cvek popolnoma prav ugotavlja, da je potrebno v proračunu zagotoviti sredstva za povezavo kanalizacije Stranje s Kamnikom, toda teh sredstev v proračunu 2005 žal ne bo, ker je bila ta naloga oddana koncesionarju, ki mora narediti predlog prioritetnega programa gradnje kanalizacijskega omrežja, ki ga bo obravnaval in potrdil občinski svet. 

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet sprejme predlog Odloka o rebalansu proračuna občine Kamnik za leto 2004.

2.  Sprejete spremembe proračuna se upoštevajo v načrtu razvojnih programov.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

Za: večina; proti: 4.

Ad 4) PREDLOG ODLOKA O LOKACIJSKEM NAČRTU B7 KOVINARSKA – 

          VZHODNI DEL – PRVA OBRAVNAVA

==============================================================

Predlog odloka je objavljen v gradivu št. 19/I.

Dodatno gradivo: poročilo, Statutarno pravne komisije, Odbora za komunalno

ureditev in infrastrukturo in Odbora za varovanje okolja, so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev sta podala Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor in Borut ULČAR, projektant.

Valentin ZABAVNIK, vodja Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, je menil, da bi svetniki morali pridobiti  vpogled  v širše območje skupaj s prometno ureditvijo. Glede na podane pripombe prizadetih, bi morali razmišljati o bolj smiselni variantni povezavi južneje od Titana s povezovalnim mostom preko Kamiške Bistrice pri Avtosalonu Cerar. Razmisliti bi morali tudi o razbremenitvi Ljubljanske ceste oz. možne povezave z novo nastajajočo obrtno cono. Potrebno bi bilo preučiti južno varianto skupaj s celotno prometno ureditvijo in najti ustrezno rešitev z vsemi prizadetimi.

Demitrij PERČIČ, je v imenu Svetniške skupine LDS menil, da bi morali razmisliti, ali bosta dve povezovalki pri predvideni stanovanjski gradnji in gostoti prometa zadostovali, in se šele potem načrtno odločiti za tretjo povezovalno cesto, ki bi potekala v nadaljevanju Klavčičeve ulice pri Trivalu s povezovalnim mostom pri Sitar centru na obvoznici. Titan je v skladu z družbenim planom, da odstopi del parkirišča za cesto, že podal soglasje, lastnike pa zanimajo datumi realizacije, zato naj občinska uprava do naslednje obravnave pripravi časovno operativni plan realizacije za navedeno območje. V kolikor ima občina realna finančna sredstva za izgradnjo načrtovanih posegov v prostor je potrebno to tudi predstaviti, če pa gre samo za razreševanje postopka pridobivanja potrebnih dovoljenj za znane investitorje pa naj  s tem seznani vse mejaše.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je pripravljalce gradiva opozorila, da so načrti zemljišč v gradivu nepregledni. Opozorila je na dejstvo, da je bil Titan zaradi slabe finančne situacije oproščen plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, zdaj pa bo zemljišča prodajal oz. se z njimi okoristil. Ali se je na Kovinarski cesti zgradil pločnik v dolžini 200 m  samo zato, da so lahko nekaterim,  ki tam gradijo zaračunali komunalni prispevek? Pločnik bi morali zgraditi po celotni Kovinarski cesti. Kje je predvideno parkirišče za Titanove delavce?  Kako se bo lahko bližnji kmet ukvarjal s kmetijstvom brez zemlje? Zemlja stisnjena med hiše in bloke je absolutno degradirana. Poudarila je, da ponovno »nasedamo« samo  investitorjem, na zelene površine, parke, igrišča za ljudi in otroke  pa pozabljamo.  Kje bo občina dobila sredstva za odkup zelenic predvidenih na tuji zemlji?  Občinska uprava bi morala razmišljati o tem, da del sredstev od komunalnega prispevka nameni za oživitev starega mestnega jedra. Ljudem, ki na tem območju živijo, bi morali zagotoviti povezovalne  ceste do njihovih hiš in cesto kar najbolj odmakniti od njihovih dvorišč. Menila je, da je predvidenih preveč semaforiziranih križišč, ki zmanjšujejo pretočnost prometa, zato bi morali razmišljati o razširitvi obvoznice in počakati na rezultate prometne študije. Opozorila je, da je navedeno območje poplavno z visoko podtalnico, zato je potrebno razmisliti, če so predvideni kletni prostori ekonomsko upravičeni.

Daniel KOVAČIČ, vodja svetniške skupine Zeleni Slovenije OO Kamnik je vprašal, koliko prostorskih konferenc je predvidenih, ker morajo biti svetniki oz. prebivalci navedenega območja s tem seznanjeni. Ali je predlagatelj v odloku že upošteval tehtne pripombe krajanov, podane na prvi prostorski konferenci, ki je bila 8. 4. 2004 in drugi, ki je bila 9. novembra 2004? V odloku ni razvidno ali sta vzdolž Kamniške Bistrice predvideni kolesarska steza in pešpot kljub temu, da predlagatelj to gradnjo načrtuje. Ali je na predvideni izgradnji sedmih stanovanjskih objektov oz. funkcionalni celoti FC MS11 med Livarsko ulico na severu in Kovinarsko cesto na vzhodu zagotovljeno, da bo lahko investitor odkupil kmetijsko zemljišče? Če lastnik ne namerava  prodati zemljišča, je načrtovanje na tem delu nesmiselno. Ali je zagotovljeno dovolj parkirnih mest za delavce Titan d.d. in Cimos?  Opozoril je, da bi morali levo stran Kamniške Bistrice rezervirati za drugi del štiri pasovne obvoznice, ki bo potrebna za normalno odvijanje prometa.

Ali je na nivoju občine Kamnik izdelana strategija prostorskega razvoja, ki bi morala biti sprejeta na podlagi Zakona o urejanju prostora, da bi končno spoznali ali je pametno načrtovati tolikšno število objektov za trgovsko dejavnost. Meni, da bi morali na osnovi strategije načrtovati večje število stanovanjskih objektov ali natančneje objektov, ki občini prinesejo več finančnih sredstev.

Novo načrtovana Kovinarska cesta, bi morala biti bolj odmaknjena od obstoječih individualnih stanovanjskih objektov, ki bi jim morali zagotoviti tudi izhode.

Franc POGAČNIK, je v imenu Svetniške skupine SLS menil, da bi bilo potrebno razmisliti o poteku povezovalne ceste z obvoznico južneje od načrtovane in opozoril na visoko podtalnico in s tem poplavno območje na navedenem področju. Kako je zamišljena povezava za pešce na obvoznici pri predvidenem krožišču pri Coprnici? Predlagal je podhod ali nadhod za pešce, ki pa mora biti načrtovan in dobro premišljen.

Franci SPRUK, vodja Svetniške skupine SDS, je vprašal, kako bodo na te načrte vplivale že predvidene študije za pešpoti, sprehajalne poti in kolesarske steze in opozoril, da se na navedenem območju nahaja tudi del industrijskih objektov in da se bivalne razmere ljudi ne smejo poslabšati. Opozoril je, da je to območje poplavno, vendar moramo kljub temu vztrajati na parkirnih mestih v spodnjih etažah, kar prispeva tudi k razbremenitvi okolja. Razmisliti bi morali o poteku ceste oz. mostu južneje od predvidenega in upoštevati tehtne pripombe krajevne skupnosti in prebivalcev omenjenega območja. Glede na pričakovane prometne spremembe, bi morali razmisliti koliko povezav oz. mostov z obvoznico resnično potrebujemo.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je prisotne spomnil na predlagani sklep, ki je bil žal umaknjen, da se brez prometne študije, ki bi točno določala  potek prometne infrastrukture, zazidalni načrti  ne obravnavajo. Opozoril je, da sta na območju Kovinarske ceste dve podjetji, zato bo treba  Kovinarsko cesto prilagoditi tudi tovornemu prometu in razmisliti o najbolj smiselni prometni povezavi tovornega prometa z novim mostom ali  Ljubljansko cesto. V čigavi lasti so zemljišča v katera posega omenjeni zazidalni načrt? Kako je z realizacijo rekreacijske poti ob Kamniški Bistrici? Podal je predlog, da strokovne službe in pripravljalci naredijo strategijo in načrt nekaterih prometnih ureditev, ker bodo rezultati prometne študije znani šele čez eno leto.

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta, je menil, da bi morali vse tri zazidalne načrte, ki jih letos sprejemamo združiti, da bi pridobili celostno podobo omenjenega področja. Podal je predlog, da se zaradi lažje predstave zazidalnega načrta v bodoče predstavi računalniški prikaz ali fotografska projekcija vedute zazidalnega načrta, za boljšo predstavo in lažjo odločitev.

Janez LESKOVEC, član sveta, je vprašal, kako bo krožišče pri Coprnici umeščeno v navedeno brežino na tem območju? Opozoril je na prilagoditev Kovinarske ceste na tovorni promet in predlagal maksimalen odmik ceste od stanovanjskih hiš na Kovinarski cesti.

Janez REPANŠEK, član sveta, je vprašal, ali je zazidava kmetijske površine usklajena z lastnikom navedenega zemljišča in če je zemljišče že prekategorizirano iz kmetijskega v zazidljivo? Opozoril je, da bo v primeru same prekategorizacije zemljišča iz kmetijskega v zazidljivo, brez predvidene gradnje, lastnik zemljišča obremenjen z visokim prispevkom za nezazidano stavbno zemljišče. Podal je predlog, da se nova obvoznica premakne iz krožišča Steletove in Kovinarske ceste na samo mejo podjetja Titan in zagotovi prehod oz most na obvoznico mimo IKŠ-a in Titanove elektrarne. Z navedenim posegom bi s cesto ločili industrijski in obrtni del od samega mesta in ustrezno prestavili načrtovane poslovne stavbe.

Vilko DOBOVŠEK, član sveta, je menil, da bi morali na Kovinarski cesti upoštevati maksimalne odmike od stanovanjskih objektov ter za krožišče na obvoznici določiti nekoliko večji radij. Zakaj niso za vsa semaforizirana križišča na obvoznici predvidena krožišča, ki omogočajo večjo pretočnost prometa? Kje so predvidena nova parkirišča za delavce Titana in Cimosa? Pred prodajo obstoječega parkirišča, je potrebno zgraditi nadomestna parkirišča. Kako je mogoče, da je na zemljišču zaščitene kmetije predvidena  gradnja garažne hiše in stanovanj. Ali se lastnik zemljišča s predvidenim načrtom strinja, ker lahko navedena situacija privede do visokega plačevanja nadomestila za stavbno zemljišče? Občinska uprava mora na primeren način urediti zadeve z ljudmi, ki na omenjenem področju živijo.

Demitrij PERČIČ, predsedujoči, je pojasnil, da ima Titan predviden prostor za nova  parkirišča na južnem delu za livarno. Po navedenem načrtu je predvideno rušenje Titanove stare upravne zgradbe pod pogojem, da elektrarna ostane nedotaknjena.

V globje območje Titana ne moremo posegati, zaradi industrijske cone v privatni lasti.

Bojan MLAKAR, poročevalec, je pojasnil, da je obvoznica državna cesta, zato je država po zakonu o javnih cestah dolžna skrbeti zanjo, lokalna skupnost pa na to lahko z določenimi pripombami samo vpliva. Sam potek ceste je bil predhodno naročen  projektni firmi, ki je pripravila idejni potek rešitve. Po tehničnih elementih je omenjena cesta široka sedem metrov in ima dva hodnika za pešce po 1,5 metra in še kolesarsko stezo. Glede projektov kolesarskih poti je občina Domžale naročila samo geodetski posnetek, ki je sestavni del tega lokacijskega načrta, kasneje pa bo z mrežnim planom dogovorjen čas realizacije in višina stroškov. Odgovoril je, da Zakon o urejanju prostora določa najmanj dve prostorski konferenci, v okviru možnosti pa bodo poskušali pripraviti odgovore na vprašanja in pobude. Za lažje odločitve v bodoče  bodo poskušali pripraviti neko ponazoritev oz. celovit vpogled v prostorske ureditve. 

Borut ULČAR, projektant, je pojasnil, da so pešpoti in kolesarske steze ob kamniški obvoznici v vseh načrtih predvidene, ob pravilni regulaciji komunalnega prispevka, ki bi ga lahko vsakokrat naložili graditelju pa bi bila zadeva lahko že skoraj realizirana. Povedal je, da občinska uprava pridobi barvno in pregledno predstavitev zazidalnega načrta, od same občinske uprave pa je odvisno, kaj v gradivo uvrsti. Garažna hiša je v načrt uvrščena zaradi prostih površin in pomanjkanja parkirišč. V kolikor se lastnik zemljišča z navedenim ne strinja, lahko črtamo, vendar problem ostaja. Zavedati se moramo, da  bo nadomestilo za stavbno zemljišče kljub temu znašalo cca 1 mio SIT, ker je bila v dolgoročnem planu omenjena sprememba že upoštevana. O 4-pasovni obvoznici govorimo že nekaj let, zato je potrebna rezervacija zemljišča. Krožno  križišče okrog Remsovih je narejeno tako, da je predviden odmik kar nekaj metrov,

podan pa je tudi predlog, da se zemljišča do krožišča odkupijo za tiste  privatnike, ki dodatno želijo še nekaj zemljišč.

Povezovalna cesta z obvoznico je načrtovana nad stoletno kvoto visokih voda in Mlinščico in se s predvidenim nasipom lepo vključi v okolje.

Skušali so upoštevati čimvečje možne odmike od stanovanjskih hiš  tako, da so cesto premaknili čimbolj ob Titan, obstoječi ograji pa dodali še hodnik za pešce. Omenil je še, da obstaja tudi alternativna varianta ovrednotenja in rušitve omenjenih stanovanjskih hiš, vendar je navedena odločitev v pristojnosti občinskega sveta.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet sprejme predlog Odloka o lokacijskem načrtu B7 Kovinarska –

    vzhodni del – prva obravnava.

2. Predlagatelj naj pri pripravi predloga Odloka o lokacijskem načrtu B7 Kovinarska – 

    vzhodni del za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane na seji občinskega 

    sveta, in tudi pripombe, podane ob javni razgrnitvi in javni obravnavi, oziroma naj 

    odgovori, zakaj jih ni možno upoštevati.

    Glasovanje:

    Prisotno: 23;

    Za: večina; Proti: 0. 

Ad 5) PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN ZA ODVAJANJE IN ČIŠČENJE 

          KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA V OBČINI KAMNIK 

           – PRVA OBRAVNAVA

================================================================

Predlog sklepa je objavljen v gradivu št. 19/I.

Dodatno gradivo: poročilo, Statutarno pravne komisije, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem, Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, ter predlog sklepa Svetniške skupine NSi in stališče predlagatelja do predloga sklepa, so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev je podal Aleš ŠKORJANC, vodja oddelka za gospodarske javne službe.

Franci SPRUK, vodja Svetniške skupine SDS, je poudaril, da je skoraj 40 % povišanje cene nedopustno, ker pomeni prevelik strošek za gospodinjstva in podal predlog za 15 % povišanje cen, kar pomeni na gospodinjstvo cca 125 SIT za m3. Podražitev mora biti realna tudi z upoštevanjem notranjih rezerv in ob upoštevanju dejstva, da veliki projekti, ki bodo še potrebni, celotno zadevo pocenijo.

Tone RAJSAR, član sveta, je opozoril, da so v Tuhinjski dolini greznice manjše kot 8 m3, zato bi se moral strošek praznenja, odvoza  ter čiščenja odpadnih voda  obračunavati od m3 odvoza.Tudi  cena za enkratni odvoz do 8 m3 je previsoka.

Vilko DOBOVŠEK, član sveta, je poudaril, da omenjena podražitev ni sprejemljiva in predlagal 25 % povečanje cene. Opozoril je, da je cena za praznenje in odvoz ter čiščenje odpadnih voda iz greznic pretirana, saj z njo ne bomo dosegli ekoloških učinkov, ki jih želimo. Ceno odvoza bi morali zmanjšati vsaj za polovico. 

Janez LESKOVEC, član sveta, je menil, da je prikazani strošek za redno vzdrževanje previsok in vprašal, koliko so znašali efektivni stroški za redno vzdrževanje v letu 2003?

Zvone CVEK, član sveta, je menil, da bi morali povišano ceno potrditi, zadeve čimprej dokončati in urediti priklope. Razmisliti bi morali glede načina obračunavanja za praznenje, odvoz ter čiščenje odpadnih voda iz greznic, ki je morda resnično previsok. Poudaril je, da moramo predvsem povečati skrb za čisto in urejeno okolje.

Janez REPANŠEK, član sveta, je menil, da je cena praznjenja, odvoza in čiščenja odpadkov iz peskolovov in lovilcev olj prenizka, ker je celoten postopek za ekološko uničenje vsebine precej zahteven. Vprašal je še, kakšne so kapacitete CČN v Šmartnem?     

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta, je opozoril, da moramo potrebna sredstva nameniti za redno vzdrževanje obstoječe in bodoče infrastrukture. Menil je, da ni slabo, ker je občina Kamnik po ceni na zadnjem mestu, saj ne smemo dopustiti, da bi bili vedno »najdražja« občina. 

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Sklep o določitvi cen za odvajanje in 

      čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih voda v Občini Kamnik.

2. Predlagatelj naj pri pripravi Sklepa za drugo obravnavo upošteva pripombe, dane na seji občinskega sveta, oziroma naj odgovori, zakaj jih ni možno upoštevati.

Glasovanje:

Prisotno: 23;

Za: večina;  proti: 0.  

Ad 6) PREDLOG SKLEPA O OPUSTITVI JAVNEGA DOBRA NA ZEMLJIŠČU 

          PARC. ŠT.  1190/7 K.O. PODGORJE
================================================================
Predlog sklepa je objavljen v gradivu št. 19/I.
Dodatno gradivo: poročilo Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim 
premoženjem in Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, so člani sveta prejeli na seji. 
Uvodno obrazložitev je podal Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor.

Borut ŽAGAR, član sveta, je pripomnil, da so pri lokacijskih načrtih v gradivih zelo slabo vidne parcelne številke, ker ni merila, pomembne pa bile tudi oporne točke za lažjo orientacijo.

Franc POGAČNIK, član sveta, je vprašal, kdaj bodo sklenjene menjalne pogodbe z lastniki parcel?

Občinski svet je sprejel naslednji
s k l e p:
Občinski svet Občine Kamnik odvzame status javnega dobra zemljišču parc. št. 1190/7 k.o. Podgorje.
Po odvzemu statusa javnega dobra zemljišču parc. št. 1190/7 k.o. Podgorje postane omenjeno zemljišče last Občine Kamnik in se pripiše k vl. št. k.o. Podgorje, kjer je že knjižena kot lastnica Občina Kamnik.
Občinski svet Občine Kamnik podeli status javnega dobra zemljišču parc. št. 97/3 k.o. Podgorje. 
Glasovanje:

Prisotno: 23;
Za:  večina;  proti: 0.
Ad 7) PREDLOG DOPOLNITVE ŠT. 4 LETNEGA PROGRAMA NABAV 
          NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2004
================================================================
Predlog  programa je objavljen v gradivu št. 19/I.
Dodatno gradivo: poročilo Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem in Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo,  so člani sveta prejeli na seji. 
Uvodno obrazložitev je podal Bojan MLAKAR, vodja oddelka za okolje in prostor. 

Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel naslednji
s k l e p:
Občinski svet občine Kamnik sprejme Dopolnitev št. 4. letnega programa nabav nepremičnega premoženja za leto 2004. 
Glasovanje:

Prisotno: 23;
Za: večina; proti: 0.
Ad 8) PREDLOG POSAMEZNEGA PROGRAMA NABAVE NEPREMIČNEGA 
          PREMOŽENJA V LETU 2004
================================================================
Predlog  pravilnika je objavljen v gradivu št. 19/I.
Dodatno gradivo: poročilo, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem in Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, so člani sveta prejeli na seji.  
Uvodna obrazložitev ni bila podana.

Razprave ni bilo.                    
Občinski svet je sprejel naslednji
s k l e p:
Občinski svet sprejme Posamezni program nabave nepremičnega premoženja za leto 2004:
· Občina Kamnik kupi (oz. zamenja) zemljišče parc. št. 97/3 sadovnjak v izmeri 61  m2   k.o. Podgorje
Glasovanje:

Prisotno: 22;
Za:večina ;  proti: 0.
Ad 9) PREDLOG POSAMEZNEGA PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA 
          PREMOŽENJA V LETU 2004
================================================================
Predlog programa je objavljen v gradivu št. 19/I.
Dodatno gradivo: poročilo, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem in Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, so člani sveta prejeli na seji.
Uvodna obrazložitev ni bila podana.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel naslednji
s k l e p:
Občinski svet sprejme Posamezni program prodaje občinskega premoženja za leto 2004:
Občina Kamnik proda (oz. zamenja) zemljišče parc. št. 1190/7 - cesta v izmeri 57 m2, k.o. Podgorje.
Glasovanje:

Prisotno: 22;
Za:  večina;  proti: 0.
Ad 10) PREDLOG RAZVOJNEGA PROGRAMA PODEŽELJA NA OBMOČJU 

            OBČIN  SAVSKE RAVNI IN POSAVSKEGA HRIBOVJA ZA OBDOBJE 

             2004 - 2008 
================================================================
Predlog programa je objavljen v gradivu št. 19/I.
Dodatno gradivo: poročilo, Odbora za podjetništvo in turizem in Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo,  so člani sveta prejeli na seji. 
Uvodno obrazložitev je podala Saša GRADIŠEK, iz Centra za razvoj Litija.

Valentin ZABAVNIK,  vodja Odbora za kmetijstvo, je predstavil mnenje odbora in menil, da je v omenjenem programu veliko elementov podjetne regije in poudaril, da imamo v občini veliko projektov, ki jih plačamo, potrdimo, do izvedbe pa žal ne pride. Občina bi morala pridobivati sredstva s prijavami na razpise in vključevanjem v evropske sklade. Opozoril je na velik razkorak med teorijo in prakso, ter menil,  da  podeželje nima dostopa do sodobnih komunikacij in interneta, sicer pa je predlog razvojnega programa podprl.

Iztok DEBEVEC,  je v imenu svetniške skupine LDS podprl omenjeni projekt in vprašal, kako lahko občina Kamnik spada v posavsko regijo. Poudaril je, da moramo sami največ truda vložiti v oživitev omenjenega projekta, da bomo lahko kaj iztržili in pridobili pozitivne rezultate. Zakaj Agencija za razvoj turizma in podjetništva ne pripravlja omenjenih projektov? 

Anton HOČEVAR, član sveta, je menil, da imamo preveč programov, ki ne prinesejo oprijemljivih rezultatov in vprašal, kakšno je zagotovilo za izvajanje tega programa. Podal je predlog, da se v omenjeni program vključi tudi celoten kompleks cerkve Sv. Miklavža na Gori, ki je zelo pomembna zgodovinska točka.

Tatjana ROT DJALIL, članica sveta, je vprašala na kakšen način sodimo v omenjeno regijo? Menila je, da bi morali v program dodati tudi cerkev Sv. Miklavža na gori, Stari grad, ter vrsto drugih objektov in naravnih znamenitosti v Tuhinjski dolini, v vaseh Buč in Češnjice, Tunjice, Terme Snovik, itd.

Janez LESKOVEC, član sveta, je menil, da bi morala v omenjenem projektu sodelovati tudi Agencija za podjetništvo in turizem.

Marjan SEMPRIMOŽNIK, član sveta, je poudaril, da bi morala občina Kamnik k sodelovanju v tem programu povabiti Agencijo za turizem in podjetništvo, delujoča turistična društva v občini in organizacije ter društva, ki bi same želele k omenjenemu programu pristopiti. Poudaril je, da programi CRPOV zamirajo, zato bi morali razmišljati o SAPARD programih in drugih. Menil je, da posavsko hribovje ni tako oddaljeno, saj smo mejna občina in da  bi moral program zajemati tudi Goro Motnik, za kar so razvojni projekti že narejeni in Menino planino ter podal predlog za naslednji dodatni sklep pod tč. 45, dodatni sklep k 12. točki: 

 »Doda se dodatna lokacija pot točko 2.2., zaporedna številka 45, objekt: Motniška turistična pot, objekti na poti – Muzej pritlikavega nosoroga, grad Motnik z grajskim hribom, cerkvi Sv. Jurija in Sv. Magdalene, Vrbanovčov kozolc, Krevlov mlin.«

Podprl je omenjeni program in menil, da se bo omenjeni program lahko realiziral le s pomočjo ljudi, ki imajo voljo delati, želi pa si boljšega sodelovanja s Centrom za razvoj Litija.

Vilko DOBOVŠEK, član sveta, je poudaril, da je pomembno teorijo spremeniti v življenje, zato je zelo pomembno dejstvo, kakšni ljudje so v omenjeni program vključeni in kdo bo nosilec tega. 

Franci SPRUK, član sveta, je opozoril, da dosedanje izkušnje v Kamniku kažejo, da iz teh projektov ni bilo otipljivih rezultatov. Malo ljudi živi od turizma, od kmetijstva pa nekateri zelo slabo. Glede na to, da je v gradivu omenjeno tudi gozdarstvo meni, da bi se na tem področju dalo marsikaj narediti. Pozdravlja zlasti poudarke na izobraževanju in strokovnem usposabljanju, v sam program pa bi morali vključiti še cerkev Sv. Jurija v Nevljah in Mamutov most čez Nevljico. Program ocenjuje kot dober, vendar pomanjkljiv.

Gordan AMBROŽIČ, član sveta, je izrazil nezaupanje v omenjeni program, ker naše poti ne vodijo v omenjeno smer in omenjeni projekt ne bo prinesel željenih rezultatov.

Anton HOČEVAR, član sveta, je predlagal, da bi v program dodali še župnišče v Zgornjem Tuhinju, ki je po ljudskem izročilu zimski dvorec celjskih grofov.

Ivan PRISTOVNIK, direktor uprave, je pojasnil, da je omenjeni projekt sprejelo že sedem občin, omogoča pa možnost prijave na razpise za evropske sklade. Evropa nas sili v mednarodno sodelovanje in tudi v projekte, ki nastajajo preko meja, od nas pa je odvisno, kako bomo znali to izkoristiti in kako bomo motivirali ljudi, da bomo skupaj pripravljeni tudi v svojem okolju kaj postoriti. Poudaril je, da sta v Agenciji za podjetništvo in turizem zaposlena samo dva delavca, zato agencija sama ne more opravljati omenjenih storitev. Projekt  ima veliko možnosti in v njem lahko sodeluje vsakdo s svojimi predlogi, željami in potrebami.

Obrazložitev glasu:

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta, bo glasoval proti, ker zaradi časovne  stiske svetniki o tem ne morejo kvalitetno razpravljati oz. nimajo vpliva na omenjeno odločitev.

Občinski svet je sprejel naslednji 
s k l e p:
1. Občinski svet občine Kamnik sprejme Razvojni program podeželja na območju 

      občin Savske ravni in Posavskega hribovja za obdobje 2004-2008, v katerega 

      je vključenih 13 občin (Kamnik, Komenda, Lukovica, Trzin, Domžale,

      Moravče, Dol pri Ljubljani, Litija, Šmartno pri Litiji, Zagorje, Trbovlje, Hrastnik 

      in Radeče) in Skupni tržni produkt Po poteh dediščine. 
Glasovanje:
Prisotni:21;
za:večina; proti:1.

2. »Doda se dodatna lokacija pot točko 2.2., zaporedna številka 45, objekt: 

       Motniška turistična pot, objekti na poti – Muzej pritlikavega nosoroga, grad 

       Motnik z grajskim hribom, cerkvi Sv. Jurija in Sv. Magdalene, Vrbanovčov 

       kozolc, Krevlov mlin.«

Glasovanje:

Prisotno: 22;

Za: večina; proti: 0.

Ad 11) POBUDE IN VPRAŠANJA
================================================================
Svetniška skupina SDS
Predlagamo, da občinska uprava začne in  pospeši postopek za ureditev avtobusne postaje Buč - Košir, na cesti Kamnik - Ločica. Predlagana lokacija leži na stičišču vasi Buč, Pirševo in Potok in se dejansko že uporablja kot avtobusna postaja, vendar na črno. Na tem mestu ustavlja šolski avtobus za kar precejšnje število otrok, ustavljanje je sicer nedovoljeno, mogoče celo nevarno, vendar še veliko bolj nevarno bi bilo te šolarje siliti na več kot kilometer dolgo pot po izredno nevarnem odseku ceste do prve uradne avtobusne postaje.

Valentin ZABAVNIK

Skozi naselje Tunjiška mlaka in Tunjice v KS Tunjice je zgrajena asfaltirana cesta, katera pa nima zgrajenih pločnikov. Zaradi varnosti pešcev in otrok na poti v šolo je potrebno umiriti promet dokler ne bodo zgrajeni pločniki. 

V naselju Laniše je na odcepu za Stolnik zaradi nepreglednega ovinka potrebno namestiti ogledalo, prav tako na cesti proti Rezmanu na križišču proti zaselku Tunjiška mlaka 4, 5 in 4a.

Janez REPANŠEK

Brvi, ki je bila pri podjetju Meso ni smiselno postavljati v podaljšku Tomšičeve ulice proti samskemu domu. Dajem pobudo, da se postavi čez Kamniško Bistrico iz nakupovalnega središča ob obvoznici severno od obrata Žurbi tako, da bi imeli stanovalci Duplice in Bakovnika možnost priti peš. To bi bilo dobro tudi za mlade, ki se veliko zadržujejo v lokalih in ne bi bili odvisni od prevoza.

Ponovno dajem pobudo izpred let, ko mi je bilo že odgovorjeno, da se bo zgradil pločnik in kolesarska steza od Perovske brvi do nakupovalnega središča ob obvoznici ali ob Bistrici. Ta trgovski center obiskuje tudi veliko gojencev Zavoda za invalidno mladino. Dobro bi bilo, da bi cesto iz Perovega v Novi trg asfaltirali in opremili s pločnikom in kolesarsko stezo, kar bi koristilo vsem.

Cesta ob smodnišnici je obupna. Ko se bo obnavljala bi bilo dobro, da bi se zgradila tudi pločnik in kolesarska steza ob Bistrici ali ob zidu smodnišnice.

Dajem pobudo, da se najprej zgradi zapornica čez železnico v Streliški ulici, nato pa še na Zapricah, kot zadnji pa v drevesnico in skladišče Kočna.

Tone RAJSAR

Veliko se govori, da se ukinja Geodetska uprava Kamnik. Se mogoče zavedamo, da bodo naši občani s tem ukrepom izgubili delovna mesta? Govori se, da bo ta služba delovala v občini Domžale ali pa celo v Ljubljani. Sprašujem se, kaj delajo naše pristojne službe, da državne ustanove selijo iz naše v druge oddaljene občine? Kje so naši državni svetniki in župan, da dovolijo izgubo teh že obstoječih delovnih mest. 

Sprašujem se, koliko časa bo porabil naš občan iz oddaljenih vasi kot so to Motnik, Gozd? Ali bo res občina Kamnik čez leta postala zadnja železniška postaja, ko bo v mesto Kamnik pripeljal samo vlak in strojevodja brez potnikov. Mislim, da bi bilo potreba pošteno premisliti preden se odločimo za ta korak. 

V vasi Šmartno je drog javne razsvetljave št. 39/04 prerasel oreh. S tem se je zelo zmanjšala osvetlitev cestišča. Zaprošam pristojne službe, da si problematično mesto ogledajo in ustrezno ukrepajo. Ob tem cestišču so posajeni orehi na občinski zemlji, delajo škodo na cestišču in betonski ograji ob potoku Pogorelica. Sedaj je skrajni čas, da jih odstranite in sanirate.

Veliko občinskih svetnikov ne prejema glasila Kamniški občan, zato predlagam, da se ga pošilja po pošti na naslove svetnikov, lepo je, da smo seznanjeni, kaj se dogaja v občini Kamniki. To ne bo prevelik strošek za proračun občine Kamnik.

V vasi Buč stoji sušilnica za suho sadje. To je ena redkih tako dobro ohranjenih sušilnic v občini Kamnik, stoji na občinski zemlji, žal pa ji manjka nekaj strešne kritine, s tem se dela škoda na sušilnici. Tudi sam sem pripravljen zamenjati to kritino, letve, če občina Kamnik poskrbi za nabavo materiala.

Pri gradnji mostu na reki Kamniška Bistrica prihaja do cestnih zamaškov pri odprtju Šutne se je ta problem sto procentno zmanjšal. Razveseljiva novica je, da se je vsem obrtnikom na Šutni tudi dohodek povečal stoprocentno. Šutna je zaživela v vseh pogledih. Ob tem mostu je planirano semaforizirano križišče, s tem bo tekoči promet zelo oviran. Semaforji na tem cestišču so prepogosto postavljeni, delal se bo tak zamašek, kot na križišču center in Mekinje. Predlagam,da ostane Šutna odprta za promet, s tem se bo nabral tudi kakšen tolar več v proračun občine Kamnik.   

Esma RAKOVIĆ

Večkrat sem že ugotavljala, kako neizkoriščen je atrij občinske hiše. S primernim poploščenjem in pravilnim odvodom padavinskih voda bi bil to lahko prav prijeten prostor za marsikatero protokolarno in kulturno prireditev, posebno v poletnih mesecih. 

Seja je bila zaključena ob 18.05 uri.
Rafael ZAGORIČNIK                                                         Anton Tone SMOLNIKAR

     Zapisnik vodil                                                                                Župan    

