ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Marjan SEMPRIMOŽNIK, 324/18

Na zadnji seji Sveta zavoda OŠ Šmartno so me opozorili na alarmantno stanje športnih igrišč, predvsem igrišča pri OŠ Sela. Na tem igrišču se v večernih urah zadržuje mladina, ki za seboj pušča nered, povzročajo pa tudi škodo. Matična šola sicer dobi minimalna sredstva za vzdrževanje spremljajočih površin, vendar s tem denarjem ne morejo postoriti vsega. Prav tako za ta igrišča ni določenega skrbnika, ki bi skrbel za red, tudi v urah ko pouka ni. Prosim za odgovor, ali pa odgovor posredujte svetu zavoda.

Odgovor je pripravil Anton KAMIN:

V zvezi z vzdrževanjem in upravljanjem s tem športnim igriščem smo že v preteklih letih uspešno sodelovali, ne samo z vodstvom POŠ Sela, ampak tudi z vodstvom krajevne skupnosti Sela. To nameravamo tudi v prihodnje. Občinsko upravo je o slabem stanju večnamenskega športnega igrišča pri POŠ Sela že opozorilo tudi vodstvo OŠ Šmartno, zato bomo v okviru občinskega proračuna za leto 2005 planirali finančna sredstva za nujno sanacijo dela ograje in športnih orodij.

Marjeta HUMAR, NSi, 310/18

Dajemo pobudo, da se Glasbena šola Kamnik poimenuje po pokojnem glasbeniku in častnemu občanu Samu Vremšaku.

Odgovor je pripravila Katarina ŠČETININ SEVER:

Glasbena šola Kamnik pozdravlja pobudo članice sveta Marjete Humar. V mnenju, ki ga je v zvezi s tem podala ravnateljica glasbene šole ga. Skalarjeva, pa je poudarjeno, da trenutno ni najbolj primeren čas za poimenovanje šole, saj le-ta deluje v neustreznih prostorskih pogojih. Ga. Skalarjeva ugotavlja, da se poimenovanja šol običajno dogodijo ob posebnih slavnostnih dogodkih, kot je npr. odprtje nove šole ali prizidka. Glasbena šola  upa, da bo v prihodnjih letih problem prostorske stiske rešila z dozidavo prizidka. Ob slavnostni dograditvi šole bi bil primeren trenutek, da se šolo poimenuje po enem izmed priznanih slovenskih glasbenikov, ki zaznamujejo kamniški kulturni prostor.

Glasbena šola v zvezi s pobudo članice sveta Marjete Humar predlaga, da se dvorana Glasbene šole Kamnik, v kateri se odvijajo koncerti, imenuje po gospodu Samu Vremšaku in dobi ime Vremšakova dvorana.

Janez REPANŠEK, 317/18

Zakaj je šolska prehrana na ŠCRM in osnovnih šolah, ki se oskrbujejo iz kuhinje v ŠCRM, tako draga? Po izjavah staršev, je v primerjavi z drugimi šolami v okolici več kot še enkrat dražja.

Odgovor je pripravila Katarina ŠČETININ SEVER:

Ravnatelji kamniških osnovnih šol, zlasti tistih, ki nimajo lastne kuhinje, so letos jeseni ob začetku šolskega leta obravnavali problematiko kosil. Na enem od aktivov je v zvezi s tem sodelovala tudi ravnateljica gimnazije ga. Kališnik. Poudarila je, da Ministrstvo za šolstvo ne financira kosil in tako se mora ŠCRM, po ceni le-teh, tržno obnašati. Omenila je, da tudi dostava hrane nekaj stane, prav tako v ceno, ki sestoji iz plač zaposlenih in materialih stroškov, ni vračunan odvoz odpadkov. Kosila iz ŠCRM-ja se dostavljajo OŠ Frana Albrehta, Toma Brejca in Marije Vere. Cena malih kosil znaša v povprečju 570 SIT, cena velikega kosila pa 700 SIT. V tej ceni so vključeni še stroški razdeljevanja in materialni stroški posamične šole. Ker si šole, ki nimajo lastne kuhinje, prizadevajo dobiti kosilo čim boljše kvalitete za čimbolj ugodno ceno, so v zadnjem času pristopile v zbiranje ponudb od konkurenčnih dobaviteljev. Prav tako so na OŠ Marije Vere uvedli in ponudili otrokom prvih razredov t.i. cicibanovo kosilo, ki stane 530 SIT.

Kosila niso obvezna sestavina vzgojno-izobraževalnega programa in ustanovitelj v ta namen tudi ne namenja sredstev znotraj občinskega proračuna.

Tatjana ROT DJALIL, 302/18

Streha na podružnični Osnovni šoli Vranja peč že dve leti zamaka. Potrebno je seveda čimprejšnje popravilo. Prosim, za odgovor, kdaj bo občina to storila.

Tone RAJSAR, 306/18

Na Vranji Peči je locirana podružnična šola OŠ Frana Albrehta. Objekt je starejšega datuma. Šolo v letošnjem letu obiskuje 16 učencev. Že več let se na tem objektu pojavlja vedno večji problem s kritino.

Glede dejanskega stanja pa je treba povedati, da streha pušča na več mestih, da v času dežja učiteljice povsod podstavljajo posodo, da voda zateka tudi pri vhodnih vratih. Mokra je velika površina na južni fasadi objekta, kar je vidno tudi od zunaj.

Kot višek dogajanja pa naj navedem, da je v petek 20.9.2004, ob prvem dežju, v dopoldanskem času, v obdobju letošnjega šolskega leta, eni od učenk nižjih razredov voda pritekla skozi streho razreda na glavo in po zvezku.

Sprašujem, kdaj bo sanacija strehe na vrsti?

Odgovor je pripravila Katarina ŠČETININ SEVER:

Sanacija strehe na podružnični šoli na Vranji peči je planirana za leto 2005. V ta namen so v proračunu za to leto tudi predvidena sredstva.

Pobuda št. 341/19, Esma RAKOVIĆ

Večkrat sem že ugotavljala, kako neizkoriščen je atrij občinske hiše. S primernim poploščenjem in pravilnim odvodom padavinskih voda bi bil to lahko prav prijeten prostor za marsikatero protokolarno in kulturno prireditev, posebno v poletnih mesecih. 

Odgovor je pripravil Ivan PRISTOVNIK:
Občinska uprava občine Kamnik je že pred dvema letoma pristopila k idejni rešitvi ureditve občinske zgradbe skupaj z ureditvijo atrija in izgradnjo dvigala. S tem projektom, ki že ima gradbeno dovoljenje, se rešuje celoten kompleks atrija občinske zgradbe in s tem tudi odprava meteornih voda.

Tone RAJSAR, 307/18

V občini Kamnik so se postavili ekološki otoki, vendar opažam, da ti otoki niso primerno označeni, zato predlagam, da se njihova lokacija navede v Kamniškem občanu.

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK:

Občinska uprava bo pobudo upoštevala in bo seznam vseh zgrajenih ekoloških otokov objavila v eni izmed naslednjih številk Kamniškega  občana.

Glede oznak ekoloških otokov pa posredujemo kratko obrazložitev:

Ekološki otok, kakršne v občini Kamnik gradi konceisonar Publicus d.o.o., predstavlja tipski armiranobetonski element (H profil) tlorisnih dimenzij 2,0 m x 3,30 m in višine 1,10 m, ki je postavljen na asfaltni podlagi. Med stranicami H profila so postavljeni zabojniki različne barve za ločeno zbiranje papirja, stekla in umetnih mas. Na vsakem zabojniku je napisana vrsta odpadkov, ki sodijo vanj. Na zunanji strani betonskega H profila pa je nameščena tabla, na kateri je zaporedna številka ekološkega otoka, naslov in telefonska številka podjetja Publicus ter seznam odpadkov, ki se zbirajo na ekološkem otoku. Glede na to, da Zavod za varstvo kulturne dediščine Kranj v spomeniško-zaščitenih delih občine Kamnik ne dovoli graditi tovrstnih ekoloških otokov (H profil) in glede na to, da ponekod razpoložljiv prostor ni dovolj širok za postavitev H profila, so na nekateri lokacijah postavljeni le trije zabojniki za papir, steklo in umetne mase na asfaltni podlagi. Ti ekološki otoki niso označeni s posebnimi tablami, zaradi različne barve zabojnikov in napisov na njih pa so prav tako dobro vidni in prepoznavni.  

Borut ŽAGAR, ZLSD, 305/18

V čigavi lasti so prostori nekdanje trgovine Metalka v neposredni bližini OŠ Toma Brejca, ki je bila naslovljena med drugim tudi na Občino Kamnik. Vsebina pobude gre v smeri, da bi te prostore učenci obeh šol lahko uporabljali v različne namene (knjižnica, multimedijska soba, fitnes, učilnice,...) Osnovnošolska mladina bi lahko spodnji del omenjene stavbe oživila na način, ki ne bi bil moteč za stanovalce v zgornjih nadstropjih, saj bi se dejavnosti do večernih ur končale.

Odgovor je pripravila Maja HAUPTMAN:

Na navedenem objektu je bila že vzpostavljena etažna lastnina tako, da so prostori, v katerih je bila locirana trgovina Metalka, že vpisani na ZK lastnico, t.j. Metalka trgovina, d.d., zato se je o pogojih morebitnega najema potrebno dogovarjati z lastnico.

Janez REPANŠEK, 314/18

Pri gradnji soseske Mali grad je bila izpuščena ena etaža kleti. Kaj se dogaja pa sedaj? V prvotnih ponudbah je pri vsakem stanovanju ali lokalu bilo parkirno mesto. Vselilo se je že nekaj stanovalcev, ki pa po vsej verjetnosti niso kupili parkirnih boksov v kleti, saj je že sedaj okoli bloka po Usnjarski in Parmovi na pločniku polno avtomobilov. Kaj bo, ko bo blok polno vseljen? Tudi občina kupuje stanovanja brez parkirišč. Zakaj sami sebi delamo probleme?

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR: 

Soseska Mali grad ima zadostno število parkirnih mest. Pogoj za nakup stanovanjske enote je nakup parkirnega mesta. Občina je kupila dve neprofitni stanovanjski enoti brez parkirnih mest, kolikor je bilo na razpolago proračunskih sredstev znotraj stanovanjske dejavnosti za leto 2004.

Brane GOLUBOVIČ, 322/18

Kdaj namerava občinska uprava pripraviti razpis za izdelavo projekta pešpoti in kolesarske steze ob Kamniški Bistrici na področju občine Kamnik?

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Občina Kamnik se je s pismom o nameri vključila v projekt za pripravo dokumentacije za označitev kolesarskih povezav regije, ki predstavlja nadaljevanje izvedbenega projekta mreža kolesarskih povezav v Ljubljanski urbani regiji in katere nosilec projekta je Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije. Na osnovi omenjenega dogovora, ki so ga podpisali vsi župani v regiji, gre za sodelovanje na področju:

· oblikovanja predlogov za nove trase kolesarskih povezav;

· oblikovanje seznama znamenitosti ob potencialnih trasah,

· pridobivanja in dajanja soglasij za postavitev prometne signalizacije ob kolesarskih povezavah,

· oblikovanja celostne podobe kolesarskih povezav na območju Ljubljanske urbane regije.

Prva faza projekta (Predlog kolesarskih povezav v regiji z zaključnim poročilom) je bila zaključena v juniju 2004. Druga faza zajema pripravo dokumentacije za označitev kolesarskih povezav v regiji (določitev številk posameznim odsekom, natančna lokacija tabel za kolesarske povezave, vsebina dopolnilnih tabel, lokacija tabel s predstavitvami kolesarskih povezav, pregled tabel ter priprava naročila). Ena izmed prvih nadaljnih aktivnosti, je preverjanje interesa med občinami o sodelovanju v drugi fazi omenjenega projekta.

Brane GOLUBOVIČ, 323/18

Kako občina izvaja sklep občinskega sveta, da tam, kjer se obnavlja hodnik za pešce, cestišče, načrtuje prostorska ureditev.., se poleg hodnika za pešce predvidi kolesarska steza? Konkretno me zanima, kdaj bo realiziran projekt kolesarske steze po celotni Ljubljanski cesti?

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Pri rekonstrukcijah cest oz. v redkih primerih obnavljanja hodnikov za pešce (v večini primerov le-teh niti ni), se občinska uprava velikokrat srečuje s problematiko neurejenega zemljiško-knjižnega lastninskega statusa zemljišč, preko katerih potekajo »občinske« ceste. Pogostokrat se morajo na zahteve lastnikov zemljišč predhodno rešiti še neurejena lastniška razmerja iz preteklosti, da bi se šele na tej osnovi z njim dogovarjali o novih investicijah v komunalno infrastrukturo. Tudi sami koridorji potrebnih prostih površin ob »občinskih« prometnicah pogostokrat ne

dopuščajo izvedbe hodnika za pešce v širini, kot je predpisana s podzakonskimi akti, kaj šele za določitev koridorja potrebnega za kolesarske steze. Je pa upoštevana zahteva občinskega sveta v zvezi z načrtovanjem kolesarskih stez v območjih, ki se pravnoformalno urejajo s prostorskimi akti – območje B 5 Perovo ob Ljubljanski cesti, območje B 7 Kovinarska ulica.

Marjan SEMPRIMOŽNIK, 291/17

Svet KS Motnik je na svoji zadnji seji sprejel sklep o brezplačnem odstopu dveh nadstropij »občinske hiše v Motniku,« za ureditev neprofitnih stanovanj. Za omenjen objekt je bila opravljena cenitev zaprisežene cenilke, prav tako tudi za funkcionalno zemljišče, ki pripada stavbi. V mansardi je že delno urejeno stanovanje, ki je trenutno prazno, v prvem nadstropju pa bi ga bilo potrebno še urediti. Pritlični prostori ostanejo v lasti KS za potrebe sveta in drugih društev v kraju.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Občinska uprava je predlagala, občinski svet pa sprejel temeljno usmeritev delovanja lokalne skupnosti na področju stanovanjske dejavnosti, da se stanovanjski fond s katerim razpolaga občina, zaradi racionalnosti in ekonomičnosti, le-ta dopolnjuje z novimi stanovanjskimi enotami. Stroški rednega in investicijskega vzdrževanja že amortiziranih stanovanj, ki namreč predstavljajo 60 % obstoječega stanovanjskega fonda, so na enoto zelo visoki.

Janez REPANŠEK, 282/17

V maju mesecu je bilo s strani g. Mlakarja obljubljeno, da se bo uredilo pobočje Kalvarije v sklopu mestnih parkov. Kljub večkratnemu urgiranju se to še ni zgodilo. Ta teden je sekal robide častni občan dr. Sadnikar (89 let), ker je bil pogled s Kalvarije že nemogoč.

Odgovor je posredoval Bojan MLAKAR: 

Pri podrobnem pregledu ureditve pobočje Kalvarije (v kolikor se pobuda nanaša na spodnji del) je bilo ugotovljeno, da predstavljajo potrebna sanacijska dela večja finančna sredstva. Gre za specifično geološko strukturo tal, oteženo dostopnost kot tudi za predhodno usklajenost z Slovenskimi železnicami, glede zagotovitve varnosti v železniškem prometu. Glede na navedeno in v kolikor gre za ta predel pobočja Kalvarije, bodo aktivnosti potekale v letu 2005. 

