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ZADEVA:
PREDLOG LETNEGA PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2005
Za leto 2005 se predvideva prodaja naslednjih nepremičnin v lasti Občine Kamnik:

1. Premoženje, ki je bilo v programu prodaje že v letu 2004, pa prodaja še ni bila  realizirana oz. je bila prodaja neuspešna:

· zemljišče parc. št. 825/3 k.o. Volčji Potok v izmeri 15.822m2 je bilo že ponujeno v prodajo na javni dražbi, ki pa je bila neuspešna, saj se k nakupu ni priglasil noben kupec;

· prodaja zemljišča parc. št. 700/1 k.o. Podgorje, v izmeri 10459m2, je bila v lanskem letu po ceni 13.725,00 SIT/m2 dvakrat neuspešna;
· prodaja zemljišča parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje, v izmeri 2160 m2 je bila v lanskem letu prav tako neuspešna;

· prodaja objekta »Prašnikarije« - nepremičnine parc. št. 66 k.o. Mekinje v izmeri 240m2, s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem parc. št. 644/5 v izmeri 26m2, 644/6 v izmeri 12m2 in 65/5 v izmeri 149m2 + 33m2, vse k.o. Mekinje;

2. Premoženje, ki se nameni prvič za prodajo v letu 2005: 

· zemljišče parc. št. 81/15 k.o. Šmarca v izmeri 117m2 v naravi predstavlja dvorišče k stanovanjski stavbi in poslovnemu objektu, ki je v lasti fizične osebe;

· razna zemljišča za potrebe zaokrožitve funkcionalnih kompleksov, v skupni izmeri cca. 7000 m2, za ceno cca 18 mio SIT.

· Počitniška hišica, ki se nahaja v Čateških toplicah (brez stavbišča oz. zemljišča), za ceno 2 mio SIT.

O b r a z l o ž i t e v 

V skladu z 80 č. členom Zakona o javnih financah (Ur.list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) in v skladu z določbami Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin  (Ur. list RS št. 12/03 in 77/03)  sprejme letni program prodaje občinskega stvarnega premoženja občinski svet na predlog župana. Občinski svet  lahko na predlog župana med izvrševanjem proračuna letni program prodaje spremeni ali dopolni.

Predlog letnega programa prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2005 je bil priložen tudi predlogu proračuna za prvo obravnavo, vendar v nekoliko okrnjeni obliki. Kar nekaj postopkov prodaje, ki so bili uvedeni v letu 2004, se je končalo neuspešno, zato je bilo v prejšnjem predlogu edino konkretno navedeno zemljišče, predvideno za prodajo, zemljišče v k.o. Volčji Potok. Po tehtnem premisleku pa se je predlagatelj vendarle odločil, da bo predlog letnega programa nekoliko dopolnil, kljub temu, da se spremembe in dopolnitve lahko predlagajo tudi med samim letom, saj je zaradi preglednosti vendarle smotrno, da je že osnovni odlok čim bolj celovit in pregleden.

Tako se predvideva predvsem prodaja zemljišč, katerih postopek prodaje je bil neuspešno zaključen:

· zemljišče parc. št. 825/3 k.o. Volčji Potok je bilo že ponujeno v prodajo na javni dražbi, ki pa je bila neuspešna, saj se k nakupu ni priglasil noben kupec;

· prodaja zemljišča parc. št. 700/1 k.o. Podgorje je bila v lanskem letu po ceni 13.725,00 SIT/m2 dvakrat neuspešna;
· prodaja zemljišča parc. št. 1293/2 k.o. Podgorje je bila v lanskem letu prav tako neuspešna;

· prodaja objekta »Prašnikarije« - nepremičnine parc. št. 66 k.o. Mekinje v izmeri 240m2, s pripadajočim funkcionalnim zemljiščem parc. št. 644/5 v izmeri 26m2, 644/6 v izmeri 12m2 in 65/5 v izmeri 149m2 + 33m2, vse k.o. Mekinje (tudi ta prodaja je bila že večkrat neuspešna).

Kot je bilo že navedeno, se program nekoliko razlikuje od besedila, ki je bilo priloga odloku proračuna v prvi obravnavi, vendar pa je potrebno upoštevati dejstvo, da najbrž tudi v letu 2005 ne bo mogoče realizirati celotne prodaje. Nekatera zemljišča se tudi v letu 2005 ne bodo mogla prodati, pri drugih pa bo morda potrebno kupnino oz. izklicno ceno nekoliko znižati. Zato predlagatelj postavke prihodkov iz naslova prodaje občinskega premoženja ni povečal in še naprej ostaja v višini cca. 318.000.000,00 SIT. 

Glede na zmanjšan interes po izrabi počitniškega objekta, ki ga imamo v termalnem kompleksu v Čatežu ter izredno velikih stroškov vzdrževanja (najem…), ocenjujemo da bi bilo smiselno navedeno brunarico odprodati.

Glede na vse navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani program prodaje.

                                                                                Anton Tone Smolnikar
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