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NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPOV:

Občinski svet sprejme posamezna programa upravljanja s stvarnim občinskim premoženjem za leto 2005:

1.) Občina Kamnik odda Pašni skupnosti Biba Planina v najem celoten objekt, stoječ na parc.št. 1329/115 k.o. Špitalič, za dobo dveh let za mesečno najemnino 20.000,00 SIT. 

O b r a z l o ž i t e v:

a) Opredelitev namena, cilja in razlogov oddaje v najem:

Pašna skupnost Biba Planina je 22. 12. 1994 z Občino Kamnik sklenila pogodbo o brezplačnem najemu objekta na Bibi Planini, ki se uporablja za zavetišče živine in stanovanje pastirjev. Najemna pogodba je bila sklenjena za dobo 10 let in se je iztekla 31. 12. 2004. V tem času je Pašna skupnost v skladu s pogodbenimi določili skrbela za objekt kot dober gospodar, ga zavarovala proti požaru in elementarnim nezgodam in na svoje stroške izvajala redna vzdrževalna in investicijska dela. Višina sredstev, vloženih v vzdrževanje in investicije v času trajanja najemne pogodbe, po oceni Pašne skupnosti znaša cca. 6.000.000,00 SIT. Pašna skupnost je dne 08. 04. 2003  s Skladom kmetijskih zemljišč in gozdov RS sklenila zakupno pogodbo št. 14160-711/03, s katero je za dobo 15 let zakupila zemljišča v katastrski občini Špitalič. Potreba uporabe objekta na Bibi Planini za namen zavetišča živine in stanovanje pastirjev še vedno obstaja, zato je Pašna skupnost na Občino Kamnik posredovala vlogo za sklenitev nove najemne pogodbe. V skladu s strategijo razvoja kmetijstva in spodbujanjem kmetijskih panog je predlagatelj mnenja, da je sklenitev nove pogodbe o najemu objekta na Bibi Planini utemeljena. Pogodba bi se sklenila za določen čas, dobo dveh let, z možnostjo podaljšanja, objekt pa bi se dejansko uporabljal izključno v času pašnje, t.j. od junija od septembra. 

b) Navedba in opis stvarnega premoženja:

Zemljišče parc. št. 1329/115 k.o. Špitalič, stavbišče v izmeri 340 m2, je zemljiškoknjižno v lasti Občine Kamnik. Objekt obsega 340 m2, od česar večino zavzema zavetišče za živino. Natančna lokacija objekta je razvidna iz kopije katastrskega načrta. 

c) Znesek najemnine:

Glede na dejstvo, da bo v skladu s pogodbenimi določili Pašna skupnost Biba Planina zavezana na svoje stroške izvajati redna vzdrževalna in investicijska dela ter dolžna zavarovati objekt proti požaru in elementarnim nezgodam v višini realne vrednosti objekta, se predlaga najemnina v znesku 20.000,00 SIT. Najemnina se bo plačevala za čas, ko bo objekt dejansko v uporabi, torej za čas od junija do septembra. 

d) Predlog pravnega posla

S pašno skupnostjo Biba Planina se sklene pogodba o oddaji gospodarskega objekta v najem. 

e) Pravna podlaga oddaje v najem

Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS, št. 12/03 in spremembe) v 59. členu določa, da se stvarno premoženje občin lahko odda v najem, v ta namen pa je potrebno pripraviti posamičen program upravljanja. V skladu s tretjo alinejo 60. člena navedene uredbe se oddaja stvarnega premoženja lahko opravi na podlagi metode neposredne pogodbe, če je glede na ocenjeno vrednost najemnine in trajanje najema predviden letni dohodek od oddaje nepremičnine nižji od 1.000.000,00 SIT. 

Objekt na Bibi Planini se ne šteje za poslovni prostor po Zakonu o poslovnih stavbah in poslovnih prostorih (Ur. list SRS, št. 18/74 in spremembe), temveč je v skladu z 2. členom navedenega zakona občinski upravni organ, pristojen za stanovanjske zadeve, podal mnenje, da gre za gospodarski objekt. Ker Občina Kamnik nima Pravilnika o oddajanju gospodarskih objektov v najem, so bile analogno uporabljene ustrezne določbe Pravilnika o oddajanju poslovnih prostorov v najem (Ur. list RS, št. 37/93 in spremembe). Ta v šesti alineji 9. člena določa, da se poslovni prostori lahko oddajo neposredno z najemno pogodbo v posebej utemeljenih primerih po predhodnem mnenju izvršnega sveta. Nadalje 29.a člen navedenega pravilnika določa, da v posebnih primerih, pri katerih ni mogoče upoštevati določil tega pravilnika, lahko izvršni svet prosto določi višino najemnine. 

2.) Občina Kamnik odda podjetju Kam-bus, d.d. v upravljanje nepremičnini, vpisani pri podvložku št. 2848/1 (posl. prostor z oznako 2P v izmeri 32,5m2) ter 2848/5 (posl. prostor z oznako PO v izmeri 450,60m2), obe k.o. Kamnik, in sicer za 200.000 SIT/mesečno. Pogodba se sklene za dobo 1 leta.

O b r a z l o ž i t e v :

a)   Opredelitev namena, cilja in razlogov oddaje v upravljanje:

Zakon o prevozih v cestnem prometu (Ur. list RS, št. 98/04 – ZPCP-1-UPB-2) v svojem 98. členu določa, da infrastrukturne objekte in prostore za opravljanje dejavnosti avtobusnih postaj zagotavlja lokalna skupnost. Nadalje zakon določa, da infrastrukturne objekte in prostore upravljajo subjekti, ki izvajajo dejavnost avtobusnih postaj, medsebojne odnose pa lokalna skupnost in izvajalec dejavnosti avtobusnih postaj uredita s pogodbo.

Do sedaj je bilo razmerje med Občino Kamnik in podjetjem Kam-bus urejeno s Pogodbo o upravljanju in vzdrževanju avtobusnega postajališča v Kamniku, ki pa bila sklenjena za določen čas 10 let, ki je potekel v januarju 2005. Ker so se objekti in naprave z zgoraj navedeno pogodbo Kam-busu oddali v upravljanje brezplačno, občinska uprava meni, da pod enakimi pogoji aneksa k omenjeni pogodbi ni mogoče skleniti. Objekti in naprave na avtobusni postaji so namreč potrebni temeljite obnove, za kar pa bo sredstva delno mogoče zagotoviti tudi z odplačno oddajo v upravljanje.  

b)   Navedba in opis stvarnega premoženja:

Gre za del nepremičnine, ki se nahaja na zemljišču parc. št. 31/1 k.o. Kamnik in predstavlja avtobusno postajo v Kamniku. V upravljanje se dajeta le dva posamezna dela, in sicer: posamezni del, ki je vpisan pri podvložku št. 2848/1 - posl. prostor z oznako 2P v izmeri 32,5m2, ki v naravi predstavlja čakalnico ter posamezni del, ki je vpisan pri podvložku št. 2848/5 - posl. prostor z oznako PO v izmeri 450,60m2, ki v naravi predstavlja plato z avtobusnimi boksi.

Natančna lokacija objekta parc. št. 31/1 k.o. Kamnik je razvidna iz kopije katastrskega načrta. 

c)   Znesek najemnine:

Glede na dejstvo, da je podjetje Kam-bus, d.d. s strani države pridobilo koncesijo, na podlagi katere opravlja obvezno gospodarsko javno službo javnega linijskega prevoza potnikov in da je kvalitetno, strokovno ter ekonomično opravljanje te dejavnosti za občane občine Kamnik izrednega pomena, predlagatelj meni, da je znesek 200.000 SIT mesečno primeren. Res je sicer, da bi z upoštevanjem Odloka o določitvi višine najemnine za javne površine (kar zadeva avtobusne bokse) prišli do večjega zneska, vendar je pri tem potrebno upoštevati, da gre za opravljanje dejavnosti, ki mora biti tudi v interesu občine. Upoštevati je potrebno tudi dejstvo, da je cena vozovnice, ki jo zaračunava Kam-bus, cca. za 20% nižja kot pri drugih avtobusnih prevoznikih v RS, kar je prav tako v korist občanov občine Kamnik. Predlagatelj se je pred pripravo gradiva posvetoval tudi s predstavnikom podjetja Kam-bus, ki se z višino zneska strinja.

d)   Predlog pravnega posla

Ker je podjetje Kam-bus, d.d. pridobilo koncesijo za opravljanje dejavnosti javnega linijskega prevoza potnikov, zakonodaja omogoča neposredno sklenitev pogodbe (ni potrebna izvedba javne ponudbe). Ker je podjetje Kam-bus, d.d. zaprosilo le za sklenitev aneksa k osnovni pogodbi (s čimer bi se le-ta podaljšala za eno leto), bo sklenjen aneks k osnovni pogodbi, in sicer z vsebino, kakor je razvidna iz gornjih navajanj (podaljšanje za eno leto, najemnina 200.000 SIT/mesečno,…).

Glede na navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagana programa.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga:

· kopiji katastrskega načrta (zemljišče parc. št. 1329/115 k.o. Špitalič in parc. št. 31/1 k.o. Kamnik)

