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80.č. člen Zakona o javnih financah (Ur. list RS, št. 79/99. 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) in 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03)
 
NAMEN:


Obravnava in sprejem
 
PREDLOG SKLEPA:
 

Občinski svet Občine Kamnik sprejme Dopolnitev št. 1 Letnega programa prodaje občinskega nepremičnega premoženja za leto 2005. 

O B R A Z L O Ž I T E V :

V skladu z 80.č. členom Zakona o javnih financah (Ur.list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) in v skladu z določbami Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin  (Ur. list RS št. 12/03 in 77/03)  sprejme letni program prodaje občinskega stvarnega premoženja občinski svet na predlog župana. Občinski svet pa lahko na predlog župana med izvrševanjem proračuna letni program prodaje spremeni ali dopolni.

V skladu z že uvodoma navedeno Uredbo bo za vsako posamezno prodajo iz letnega programa prodaje potrebno na Občinskem svetu sprejeti posamezni program, ki bo obsegal cilje razpolaganja, opis nepremičnine s podatki iz zemljiške knjige, pravno podlago razpolaganja, predlog sklepa, ki ga naj sprejme Občinski svet, ocenitev vrednosti premoženja, določitev metode razpolaganja in predvideni (terminski) postopek realizacije pravnega posla. 

Podjetje Kam-bus, d.d. je na Občino Kamnik naslovilo prošnjo za odkup avtobusnih boksov, ki se nahajajo na avtobusni postaji v Kamniku. Glede na dejstvo, da je Občina Kamnik zainteresirana za pridobitev lastništva na poslovnih prostorih v lasti podjetja Kam-bus, d.d., ki se nahajajo v objektu avtobusne postaje, občinska uprava predlaga, da se odobri prodaja (oz. menjava) štirih (od sedmih) boksov. V kolikor bo Dopolnitev št. 1 Letnega programa prodaje sprejeta, bo naročena parcelacija, na podlagi katere se bo od nepremičnine, ki v naravi predstavlja ploščad pod avtobusno postajo z avtobusnimi boksi (v delilnem načrtu etažnih lastnikov je površina označena z oznako »PO« in meri 450,6m2) ter je v Zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Kamniku vpisana v ZK podvložku št. 2848/5 k.o. Kamnik, odmeril del, ki v naravi predstavlja štiri avtobusne bokse v približni izmeri 320m2. Šele ko bo znana točna izmera, parcelna številka ter bo pridobljeno cenitveno poročilo, bo Občinskemu svetu Občine Kamnik predložen v sprejem tudi posamezni program prodaje oz. menjave. Podjetje Kam-bus, d.d. je namreč pripravljeno z Občino Kamnik skleniti menjalno pogodbo, na podlagi katere bo Kam-bus, d.d. v zameno za 4 avtobusne bokse občini prepustil poslovne prostore v objektu avtobusne postaje, katerih lastnik je. Gre za poslovne prostore v skupni izmeri 59,40m2. Preostali trije boksi naj bi še naprej ostali v lasti Občine Kamnik, podjetje Kam-bus, d.d. pa jih bo lahko brezplačno uporabljalo.

Kakor je bilo že navedeno, bo v primeru sprejema Dopolnitve št. 1 Letnega programa prodaje nemudoma naročena parcelacija, na eni od prihodnjih sej Občinskega sveta pa bo predložen v sprejem tudi posamični program prodaje (oz. menjave) za isto nepremičnino ter letni in posamični program nakupa (oz. menjave) poslovnih prostorov, ki naj bi prešli v last Občine Kamnik.

Glede na vse navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani program prodaje. 

Anton Tone Smolnikar
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Priloga: 


· Dopolnitev št. 1 Letnega programa prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2005;

· Načrt parcele za nepremičnino parc. št. 31/1 k.o. Kamnik, pri katere podvložku št. 2848/5 je vpisana tudi nepremičnina »pomožni prostor v pritličju z oznako »PO« v izmeri 450,60m2«;

DOPOLNITEV št. 1 

LETNEGA PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2005

V letu 2005 se predvideva tudi prodaja naslednje nepremičnine v lasti Občine Kamnik:

· del nepremičnine, vpisane pri podvložku 2848/5 k.o. Kamnik - »pomožni prostor v pritličju z oznako PO«, in sicer v približni izmeri 320m2 (osnovni vložek je 2848 k.o. Kamnik, pri katerem je vpisano stavbišče ter poslovna stavba parc. št. 31/1 v izmeri 632m2)
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