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ZADEVA:   PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O KOMUNALNIH TAKSAH V OBČINI KAMNIK – SKRAJŠANI POSTOPEK
PREDLAGATELJ:       Anton Tone Smolnikar, župan Občine Kamnik

POROČEVALCA:       Aleš Škorjanc, podsekretar - vodja Oddelka za gospodarske javne

                                      službe   

                                      Bojan Mlakar, podsekretar – vodja Oddelka za okolje in prostor                                                                                 

PRAVNA OSNOVA:  4. člen Zakona o komunalnih taksah (Uradni list SRS, št. 29/65, 5/68, 7/70, 7/72 in Uradni list RS, št. 18/91) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) 

NAMEN:                      obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

1. Občinski svet sprejme Odlok o spremembi Odloka o komunalnih taksah v Občini Kamnik v prvi obravnavi. 

2. Občinski svet sprejme Odlok o spremembi Odloka o komunalnih taksah v Občini Kamnik.

O b r a z l o ž i t e v : 

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

4. člen Zakona o komunalnih taksah (Uradni list SRS, št. 29/65, 5/68, 7/70, 7/72 in Uradni list RS, št. 18/91) v peti alineji določa, da lahko občinske skupščine predpišejo komunalne takse za reklamne napise, objave in oglase, ki so postavljeni, pritrjeni ali drugače označeni na javnih mestih. Ker niti zakon niti drugi predpisi ne podajajo definicije javnega mesta, so si občine razlagale javno mesto oziroma površino kot vsako mesto, tako na zasebni kot na javni površini, kjer je sporočilnost reklamne table ali oglasa usmerjena v javni prostor, in so v skladu s to razlago sprejemale ustrezna določila v odlokih o komunalnih taksah ter le-te tudi zaračunavale zavezancem. 

V zadnjih dveh letih je bilo na Ustavno sodišče RS vloženih več zahtevkov za oceno ustavnosti in zakonitosti občinskih odlokov o komunalnih taksah v delu, v katerem se nanašajo na zaračunavanje komunalnih taks za reklamne table in oglase. Ustavno sodišče je v vseh primerih sprejelo odločbe o razveljavitvi odlokov o komunalnih taksah, v kolikor so se nanašali na napise, objave in druge oblike reklamnih oglasov, ki se nahajajo na zemljiščih in stavbah v zasebni lasti. Nazadnje so bili z odločbo ustavnega sodišča U-I-94/03-15 z dne 13. 01. 2005 razveljavljeni Odloki o komunalnih taksah v Mestni občini Koper, Občini Prevalje in Občini Jesenice v delih, ki so se nanašali na reklamne napise, objave in oglase, ki so postavljeni, pritrjeni ali drugače označeni na zemljiščih in objektih v zasebni lasti. 

Odlok o komunalnih taksah v Občini Kamnik (Uradni list RS, št. 58/00 in 77/00) v peti alineji 2. člena določa, da se v občini Kamnik plačujejo komunalne takse za reklamne objekte in oglase, kot so napisi, objave in oglasi na panojih, tablah in podobno, ki so postavljeni ali drugače označeni na javnih površinah ali so vidni z javnih površin. Zaradi uskladitve odloka z Zakonom o komunalnih taksah in odločitvami Ustavnega sodišča je predlagana sprememba navedene alineje in sicer črtanje besed »ali so vidni z javnih površin«. 

2. Cilji:

Sprememba Odloka o komunalnih taksah v Občini Kamnik je predlagana z namenom uskladitve navedenega odloka z Zakonom o komunalnih taksah. 

3. Finančne posledice:

Proračunska postavka za prihodke iz naslova komunalnih taks se za leto 2006 zniža približno za polovico, t.j. cca. 4.000.000,00 SIT. 

4. Razlogi za obravnavo po skrajšanem postopku:

Pri predlagani spremembi gre za manj zahtevno spremembo odloka, zato predlagamo, da se predlog spremembe odloka sprejme po skrajšanem postopku.

                                                                                Anton Tone Smolnikar 

                                                                                           ŽUPAN

Priloga:

· predlog Odloka o spremembi Odloka o komunalnih taksah v Občini Kamnik

Na podlagi 4. člena Zakona o komunalnih taksah (Uradni list SRS, št. 29/65, 5/68, 7/70, 7/72 in Uradni list RS, št. 18/91) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet občine Kamnik na …..…..…... seji dne ……….…... sprejel

ODLOK

o spremembi odloka o komunalnih taksah v Občini Kamnik

1. člen

Peta alineja 2. člena Odloka o komunalnih taksah v Občini Kamnik (Uradni list RS, št. 58/00 in 77/00)  se spremeni tako, da se glasi:

»za reklamne objekte in oglase, kot so napisi, objave in oglasi na panojih, tablah in podobno, ki so postavljeni ali drugače označeni na javnih površinah,«.

2. člen

V ostalem Odlok o komunalnih taksah v Občini Kamnik ostaja nespremenjen. 

3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu RS, uporabljati pa se začne s 1. 1. 2006.

Številka: 42304-1/00

Datum:                                                                                         Župan 

                                                                                              Občine Kamnik

                                                                                        Anton Tone Smolnikar              

