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PRAVNA OSNOVA:
23. in 24. člen Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim  premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/03 in 77/03), 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01 in 68/03) in letni program prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2005

NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPOV:

Občinski svet sprejme posamezna programa prodaje občinskega premoženja za leto 2005:
1) Občina Kamnik proda del solastnega deleža zemljišča parc. št. 707/4, travnik v izmeri 292m2, solastni delež zemljišča parc. št. 707/5, travnik v izmeri 7m2, del zemljišča parc. št. 721/1, gozd v izmeri 3946m2 ter del zemljišča parc. št. 722, gozd v izmeri 975m2, vse k.o. Črna.

O b r a z l o ž i t e v 

a) Opredelitev ciljev in razlogov za prodajo:

Zemljišča parc. št. 707/4, 707/5, 721/1 in 722 k.o. Črna v naravi predstavljajo regionalno cesto R1-225/1084 Stahovica - Črnivec, ki je republiška cesta. Ob rekonstrukciji navedene ceste želi investitor, to je RS, Ministrstvo za promet, DRSC, zadevo tudi lastniškopravno urediti.  
b) Opis nepremičnine:

Zemljišča v naravi tvorijo (oz. bodo po izvedeni rekonstrukciji tvorila) cestno telo. Gre za zemljišča, ki so sicer opredeljena kot kmetijska zemljišča.

Predmet prodaje je del zemljišča parc. št. 707/4 k.o. Črna, ki sicer meri 292m2, vendar bo za cesto odmerjenih le cca. 27m2. Zemljišče je v lasti Občine Kamnik le do ½, tako da občina prodaja le solastniški del (torej cca. 13,5m2). Tudi zemljišče parc. št. 707/5 k.o. Črna je v lasti Občine Kamnik le do ½, tako da tudi tu občina prodaja le svoj solastniški del (cca. 3,5m2). Od zemljišča parc. št. 721/1 k.o. Črna, ki sicer meri 3.946m2, bo za cesto odmerjenih cca. 363m2, od zemljišča parc. št. 722 k.o. Črna, ki meri 975m2, pa cca. 4m2. Stroške vseh parcelacij bo seveda nosila RS, Ministrstvo za promet, DRSC.

c) Pravna podlaga razpolaganja:

Letni program prodaje občinskega premoženja v letu 2005, ki dopušča tudi prodajo zemljišč zaradi zaokrožitve funkcionalnih kompleksov.

d) Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:

Gre za zemljišča, ki so formalnopravno (v Zemljiški knjigi) še last TOZD Rudnika kaolina Črna, n.sol.o., Kamnik – v stečaju, vendar pa je stečajni postopek nad navedenim podjetjem že pravnomočno končan s sklepom Okrožnega sodišča v Ljubljani. Iz navedenega sklepa izhaja, da se pri nepremičninah, navedenih v sklepu (med njimi so navedena tudi zemljišča, ki so predmet tega programa prodaje) vpiše lastninska pravica na ime Občine Kamnik. Dejansko je torej Občina Kamnik že postala lastnica navedenih nepremičnin, tako da z njimi tudi prosto razpolaga.

e) Ocenitev vrednosti nepremičnine:

V skladu s cenitvenim poročilom sodnega izvedenca in cenilca za gradbeno in obrtno stroko Viljema Hofa, z dne 27.04.2005, je cena za zemljišči parc. št. 721/1 in 722 k.o. Črna 158,70 SIT/m2, cena za zemljišče parc. št. 707/4 k.o. Črna je 622,90 SIT/m2, za zemljišče parc. št. 707/5 k.o. Črna pa 4.168,80 SIT/m2.

2) Občina Kamnik proda (oz. odstopi) zemljišče parc. št. 81/15 k.o. Šmarca v izmeri 117m2.

O b r a z l o ž i t e v :

a) Opredelitev ciljev in razlogov za prodajo:

Zemljišče je občina dolžna v skladu z besedilom predpogodbe, ki se je sklepala zaradi dovolitve izgradnje kanalizacije prenesti v last fizične osebe, po katere zemljišču potekajo komunalni vodi. Občina se je namreč s predpogodbo zavezala, da bo v skladu s pridobljenim cenitvenim poročilom v zameno za dovolitev prekopa in vpis služnosti, na fizično osebo kot odškodnino prenesla tudi lastništvo na zemljišču parc št. 81/15 k.o. Šmarca (poleg tega pa še lastništvo na zemljišču parc. št. 740/19 k.o. Šmarca v izmeri 147m2, za kar pa sklep Občinskega sveta že obstaja). 

b) Opis nepremičnine:

Zemljišče parc. št. 81/15 k.o. Šmarca v naravi predstavlja dvorišče k stanovanjski stavbi in poslovnemu objektu, ki je v lasti fizične osebe.

c) Pravna podlaga razpolaganja:

Letni program prodaje občinskega premoženja v letu 2005.

d) Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:

Gre za zemljišče v lasti Občine Kamnik.

e) Ocenitev vrednosti nepremičnine:

V skladu s cenitvenim poročilom Janeza Turnška, dipl. ing. gr. je pravična odškodnina za manjvredno nezazidano stavbno zemljišče zaradi zgrajene fekalne kanalizacije enaka vrednosti dela zemljišč parc. št. 740/6 in del 81/2 k.o. Šmarca. Zaradi navedenega je bilo potrebno v tem smislu razparcelirati zgoraj navedeni zemljišči, tako da bosta sedaj kot odškodnina v last in posest fizični osebi prišli zemljišči parc. št. 740/19 (ki je nastalo iz zemljišča parc. št. 740/6) in 81/15 (ki je nastalo iz zemljišča parc. št. 81/2) k.o. Šmarca. 

f) Opredelitev metode razpolaganja:

S fizično osebo bo občina sklenila Pogodbo o ureditvi medsebojnih razmerij, na podlagi katere bo občina prenesla v last in posest fizični osebi zemljišči parc. št. 740/19 in 81/15 k.o. Šmarca, v zameno pa se bo na zemljiščih parc. št. 230/2 in 227/2 k.o. Šmarca ustanovila služnost izgradnje kom. voda ter služnost dostopa, vzdrževanja in rekonstrukcije tega komunalnega voda.

Glede na navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagana sklepa.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloge:

· načrti parcel

· aero posnetki

