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	PRAVNA OSNOVA:
	Zakon o javnih cestah (Uradni list RS, št. 29/97, 18/2002), Zakon o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 83/04), 11. in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01, 68/03) 

	NAMEN:
	Obravnava in seznanitev


PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet se seznani s I. in II. fazo prometne študije.

OBRAZLOŽITEV:

Občinska uprava je na predlog občinskega sveta v letu 2004 naročila izdelavo prometne študije širšega dela mesta Kamnik. Izdelava je razdeljena v tri sklope, v obdobju avgust 2004 – september 2005.

Gradivo bo predstavljeno v multimedijski obliki na seji občinskega sveta, po naslednjem vrstnem redu:

RAZLOGI IN CILJI PROMETNE ŠTUDIJE: 

-  Kapacitetno zasičenje prometnic ter križišč

-  Problematika mirujočega prometa

-  Ugotavljanje učinkovitosti načrtovanih ukrepov

-  Prometno in urbanistično planiranje

-  Uravnotežen razvoj mestne prometne infrastrukture

-  Ureditev mirujočega prometa

-  Odprava problematičnih točk na obstoječem omrežju

-  Izdelava prometnega modela kot osnova prostorskega razvoja

PROMETNA ŠTUDIJA KAMNIK JE RAZDELJENA V TRI SKLOPE:

SKLOP A:  

Zbiranje podatkovnih osnov (štetje v križiščih, tranzitni in izvorno-ciljni promet, anketiranje gospodinjstev, terenski posnetek obstoječe cestne infrastrukture, demografske osnove popisa 2002, statistika črnih točk, veljavne urbanistične osnove,...)

ŠTETJE PROMETNIH OBREMENITEV IN SLEDENJE VOZIL:

-  Sledenje registrskih tablic na 10-ih presekih (interno-eksterni promet)

-  Določitev jutranje in popoldanske konice

-  Faktor konične urne obremenitve (PHF)

-  Histogram prometnih obremenitev 

-  Struktura prometnih obremenitev (osebni, avtobusi, tovorni in vlačilci)

-  Določitev enotne jutranje (7:00-8:00) in popoldanske konice (15:00-16:00) 

RAZISKAVA POTOVALNIH NAVAD GOSPODINJSTEV:

-  Anketiranje gospodinjstev v Kamniku, november 2004

-  Zbiranje socio-ekonomskih in demografskih podatkov

-  900 naključno izbranih gospodinjstev (od skupno 6750)

-  Sodelovalo 375 ali 5,5% vseh izbranih gospodinjstev

-  Rezultati ankete primerjalno vrednoteni s POPIS-om 2002

INVENTARIZACIJA OBSTOJEČEGA CESTNEGA OMREŽJA:

-  Določitev meje študijskega območja in vplivnih prometnic

-  BCP - Banka Cestnih Podatkov (LOCUS d.o.o., Domžale)

-  Meritev potovalnih časov v pogojih neoviranega prometnega toka (free flow)

-  Popis dopustnih hitrosti na prometni mreži

-  Popis geometrije križišč, semaforskih naprav in krmilnih programov (Javna   

    razsvetljava d.d.)

-  Popis vertikalne signalizacije

-  Popis obstoječih kolesarskih površin in hodnikov za pešce

-  Razpoložljivost javnega železniškega (Slovenske Železnice) in avtobusnega  

    prometa (KAM BUS)

STANJE PROMETNE VARNOSTI NA OBMOČJU KAMNIKA
SKLOP B:  

- Zasnova mirujočega prometa (teoretične osnove, štetje zasedenosti parkirišč, napoved potreb, ugotovitve in predlogi za območja 

- Popis razpoložljivih parkirnih površin: 


- na območju mestnega jedra  


- na območju zaključenih stanovanjskih celot

- Spremljanje zasedenosti v karakterističnih obdobjih dneva

(zjutraj, opoldan, popoldan, zvečer in ponoči) 

- Število registriranih vozil na obravnavanem območju

- Določitev današnjega primanjkljaja parkirnih površin

- Predviden porast vozil v prihodnosti

- Iskanje dodatnih prostorskih možnosti in predlog ukrepov

SKLOP C:  

Izdelava prometnega modela (prometni model za konična obdobja v  letih 2004, 2014 in 2024, kalibracija modela, razvoj in vrednotenje ukrepov)

4 – STOPENJSKI PROMETNI MODEL:

-  Produkcija in atrakcija potovanj (kategorijska analiza)

-  Distribucija potovanj (gravitacijski model)

-  Izbira prometnega sredstva (modal split)

-  Assignment (porazdelitev prometa po mreži)
AKTIVNOSTI V NADALJEVANJU IZDELAVE PROMETNE ŠTUDIJE:

 -  Izdelava prometnega modela za leto 2004 (jutranja in popoldanska konična 

    obremenitev) 

 -  Kalibracija, primerjava in vrednotenje “modela 2004”

 -  Določitev možnih scenarijev prihodnega razvoja občine Kamnika

-  Izdelava prometnega modela za leto 2014 (jutranja in popoldanska

    koničnaobremenitev) 

-  Izdelava prometnega modela za leto 2024 (jutranja in popoldanska 

   konična obremenitev)

-  Medsebojna primerjava možnih scenarijev in vrednotenje
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ŽUPAN

DOSEDANJE AKTIVNOSTI NA PROMETNI ŠTUDIJI MESTA KAMNIK

Kvalitetne preliminarne raziskave prometnih dejavnikov nudijo izhodišča za pripravo matematičnega prometnega modela. Prometni model je v matematično okolje prenesen odnos prometnih potovanj na prometni infrastrukturi. V okviru sklopa A – zbiranje podatkovnih osnov, smo pridobili naslednja izhodišča:

Štetje prometnih obremenitev sedmih vplivnih križišč v Kamniku. Križišča so bila šteta ročno, v 15-minutnih intervalih. Števne podatke smo obdelali s programom ŠTETJE in priložili izpise glavnih števnih pokazateljev. Rezultati štetja prometa bodo uporabljeni v nadaljevanju študije, predstavljajo pa lahko tudi projektno osnovo neodvisnim prometnim preverbam. Števni podatki so že nudili kvalitetno osnovo novelaciji semaforskih naprav na Obvozni cesti katero je izdelalo podjetje Javna razsvetljava d.d. iz Ljubljane. Na podlagi štetja smo vsakemu križišču določili njegovo propustnost in osnovne prometne karakteristike. Prometna prepustnost križišč bo kasneje upoštevana v izdelavi prometnega modela. 

V raziskavi tranzitnega in izvorno-ciljnega prometa smo sledili gibanje vozil na meji in znotraj našega študijskega območja. Sledenje registracij je izvajala večja usposobljena ekipa. Rezultat raziskave predstavlja izvorno-ciljna matrika potovanj v mestu in skozi mesto Kamnik. V okviru te raziskave je bil upoštevan »grob coning«, za izdelavo matematičnega modela bomo coning razdrobili na manjše prostorske enote in s tem dosegli zahtevano natančnost prometnega modela. Izvedena raziskava potovalnih navad prebivalcev Kamnika predstavlja izhodišče za določitev notranjih potovanj, katerih z metodo sledenja tablic ni moč ugotoviti. Anketa nam nudi glavne potovalne značilnosti v Kamniku, ter korelacije med potovanji in dejavniki ki na njihovo frekventnost vplivajo. Na podlagi primerjave osnovnih demografskih kazalcev iz rezultatov ankete in statističnih rezultatov POPIS-a 2002 lahko sklepamo, da je bila anketa kljub nekoliko slabšemu odzivu anketirancev izvedena uspešno. 

Izvedena inventarizacija obstoječe cestne infrastrukture predstavlja osnovo za določitev ti. statičnega dela prometnega modela. Zaradi pomanjkanja ustreznih podatkov v bazi BCP, smo večino izhodišč pridobili na podlagi terenskih raziskav. Določili smo velikost študijskega območja, inventarizirali prometnice, kolesarske in peš površine, dopustne hitrosti, izmerili potovalne čase na mreži in evidentirali stanje železniškega in avtobusnega javnega prometa. V sklopu izdelave prometnega modela bomo upoštevali vsa pridobljena izhodišča. Za prognoziranje bodočih prometnih obremenitev, infrastrukturnih sprememb in prihodnje rabe prostora v Kamniku je nujno poznati trenutno aktualni urbanistični plan, koncept urbanistične zasnove mesta v navezavi z javnim tirnim prometom in veljavni odlok o ureditvi cestnega prometa na območju občine Kamnik. V okviru zbiranja podatkovnih osnov smo se seznanili z trenutno veljavnimi prostorskimi plani in bodočimi prostorskimi aktivnostmi v občini.

Vsa potrebna in s projektno nalogo določena izhodišča so bila zbrana in tudi objavljena v sklopu A. V kolikor bodo v fazi izdelave prometnega modela potrebne dodatne raziskave, bomo le-te opravili naknadno. V fazi izdelave prometnega modela (sklop C) bomo nastavili prometno omrežje z pripadajočimi atributi, postavili prometni coning s centroidi in konektorji, generirali tranzitna, izvorno-ciljna in notranja potovanja, izvedli asignacijo in kalibracijo prometnega modela. Prometni model bomo preverjali v jutranjem in popoldanskem koničnem obdobju, ter opoldanskem obdobju, v letu 2004, 2014 in 2024.

Poleg sklopa A je bil do sedaj izdelan tudi sklop B – Zasnova mirujočega prometa. Mesto Kamnik se srečuje z velikimi parkirnimi težavami na nekaterih stanovanjskih območjih. Predvsem gre za območja goste poselitve, kot so Duplica, Klavčičeva in Zikova ulica. Zaradi aktualnosti problematike je bila naročena raziskava mirujočega prometa. V okviru naloge smo se opredelili na naslednja problematična območja: južna Duplica, Groharjeva, Matije Blejca, Klavčičeva, Zikova, Steletova in območje mestnega jedra. Na vsakem območju smo evidentirali število pravilno in nepravilno parkiranih vozil, ter razpoložljivo kapaciteto parkirišč. Kumulativa vseh kapacitet, vseh pravilno in nepravilno parkiranih vozil nam je dala potrebna izhodišča za iskanje primernih ukrepov. Zasedenost parkirišč smo evidentirali v petih obdobjih dneva: jutranjem, dopoldanskem, popoldanskem, večernem in nočnem obdobju dneva.

Območje južne Duplice z vidika ponudbe parkirnih mest ni problematično, nepravilna parkiranja se pojavljajo zaradi neupoštevanja namembnosti površin (zelenice, sprehajalne in dostopne poti,...). Na najbolj problematičnih območjih Groharjeve, Ul. Matije Blejca in Klavčičeve, smo proučili in podali predloge ter smernice za rešitev aktualnih parkirnih problemov. Na tem območju se gradbena dela na novih parkirnih površinah že bližajo koncu. Na območju Steletove in Zikove ulice smo opozorili na nujnost pravočasne zagotovitve nadomestnih parkirnih površin za čas, ko bodo bodoči investitorji pričeli z gradnjo na prostoru med Steletovo in Ljubljansko cesto. Nadomestne parkirne površine je potrebno iskati na razpoložljivih parcelah v obliki nivojskega parkirišča ali nadomestna parkirišča vključiti v sklop novogradnje, privabiti lastnike vozil k soinvestiranju ali potencialne investitorje k izgradnji garaž po sistemu »gradnja za trg«. Na območju mestnega jedra ima občina v pripravi program sistema plačljivih in neplačljivih parkirišč, ki naj bi v funkcijo prišli letos jeseni. Programi v mestnem jedru predvidevajo še zagotovitev nekaterih dodatnih parkirnih kapacitet (garažna hiša pod Trgom prijateljstva, ZN K7 Alprem).

Potrebno je poudariti, da se pri zagotavljanju zadostnih parkirnih površin pogosto srečujemo s problematiko prostorske razpoložljivosti. Parkirišča so prostorsko zelo potratna in pogosto ni mogoče zadostiti celotnemu povpraševanju (predvsem kadar saniramo že nastalo parkirno stisko). V kolikor izračunanim potrebam po parkirnih površinah ni mogoče zadostiti, naj se prihodnji načrtovalci (obravnavanega) urbanega prostora kar najbolj približajo potrebnim količinam, določenim v pričujoči nalogi.
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