OBRAZLOŽITEV

Odlok o proračunu Občine Kamnik za leto 2005 je Občinski svet Občine Kamnik sprejel na svoji 21. seji dne 16. 2. 2005 in je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 17/05, ter na vpogled na spletni strani občine.

1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM

Podatki o realizaciji proračuna v obdobju od 01. 01. 2005 do konca meseca avgusta, predvsem na področju kapitalskih prihodkov in ocena realizacije do konca proračunskega leta, narekujejo ponovno  preveritev in oceno tako prihodkov kot tudi odhodkov proračuna za leto 2005 ter oblikovanje predloga rebalansa z namenom doseganja nujnega proračunskega uravnoteženja proračunskih odhodkov z ocenjenimi razpoložljivimi viri.

Pri pripravi rebalansa so bila upoštevana naslednja izhodišča:

· da se spreminjajo le tiste proračunske postavke, za katere se ocenjuje, da do konca proračunskega leta ne bodo realizirane oziroma ne bodo realizirane v obsegu, kot je bilo načrtovano,

· da se zagotovi ravnotežje med proračunskimi viri in proračunskimi izdatki.

Ob upoštevanju realizacije in ocene do konca leta 2005 se pri nekaterih proračunskih postavkah predlaga sprememba strukture v okviru posameznih postavk in se le – ta prilagodi dejanskim namenom enotne ekonomske klasifikacije. 

Sestavni del rebalansa proračuna 2005 so tudi spremenjeni Načrti razvojnih programov za obdobje 2005 – 2008.

V splošni del rebalansa proračuna občine Kamnik za leto 2005 se vključuje tudi predloge sprememb finančnih načrtov krajevnih skupnosti.

2. CILJI IN NAČELA

S sprejetjem rebalansa proračuna želi občinska uprava zagotoviti ravnotežje med ocenjenimi razpoložljivimi viri in odhodki, ki so potrebni za financiranje rednega in investicijskega poslovanja javne uprave.

3. OCENA FINANČNIH IN DRUGIH POSLEDIC

Pozitivna posledica sprejetega rebalansa državnega proračuna je v povečani t.i. glavarini, ki se v primerjavi z letom 2004 povečuje za 10 %. Iz tega naslova Občini Kamnik pripada za 161,9 mio SIT višji obseg primerne porabe. Po temeljitem pregledu in oceni načrtovanih, predvsem izvirnih prihodkov Občine, so predlagane ustrezne korekcije tako v smislu povečevanja, kot tudi zmanjševanja nekaterih prihodkovnih postavk. Razpoložljivim novoocenjenim proračunskim virom je potrebno prilagoditi tudi odhodkovne postavke.

Ocenjujemo, da bodo sprejete spremembe in dopolnitve proračuna zagotovile proračunsko ravnotežje do konca proračunskega leta.  

V Odloku o rebalansu proračuna Občine Kamnik za leto 2005 se ob upoštevanju novih ocen razpoložljivih proračunskih virov in proračunskih odhodkov spreminja 2. člen. 

Za nekatere večje investicije, ki se financirajo v daljšem časovnem obdobju (dve ali več let) je po izvedenem postopku oddaje javnega naročila potrebno s pogodbo prevzeti finančne obveznosti v breme proračuna prihodnjih let (prevzeta obveznost za gradnjo telovadnice in OŠ Stranje - v proračunu za leto 2005 je bilo zagotovljenih 350 mio SIT, pogodba za izvedbo je podpisana za 515 mio SIT). Občinski svet je seznanjen z namero začetka gradnje otroškega vrtca Perovo. Z rebalansom proračuna predlagamo, da se za začetek gradnje nameni 25 mio SIT, ocenjena vrednost investicije, ki se bo nadaljevala in končala v letu 2006, pa bo bistveno višja. Zato predlagamo, da se ob upoštevanju že prevzetih obveznosti (OŠ Stranje) in navedenih potreb dano pooblastilo županu za prevzem obveznosti v breme proračuna prihodnjih let poveča z 10 % na 15 % realiziranih prihodkov, kar glede na načrtovane prihodke proračuna za leto 2005 znaša 565,3 mio SIT.

Pri poslovanju Občine prihaja do prenašanja terjatev, ki so pogosto neizterljive, ali so terjatve neuspešne oziroma stroški izterjave pogosto presegajo dolgovani znesek. Zato predlagamo, da se na podlagi 77. člena Zakona o javnih financah (Ur. list. RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02) v odloku o proračunu Občine Kamnik za leto 2005 doda nov 7.a člen, ki pooblašča župana, da lahko na predlog občinske uprave deloma ali v celoti odpiše  dolg do višine 150.000 SIT.

Prihodki

Glede na stopnjo realizacije, pričakovano dinamiko prihodkov do konca leta, ter korigiran izračun primerne porabe za Občino Kamnik za leto 2005 predlagamo, da se v predlogu rebalansa prihodki v okviru primerne porabe povišajo, tako da je skupna višina primerne porabe v predlogu rebalansa višja za 161,9 mio SIT, kot je bila upoštevana v že sprejetem proračunu. Korigiran znesek primerne porabe na prebivalca za leto 2005 je v primerjavi s preteklim letom porasel za 10 % in znaša 99.175,00 SIT. Predlagamo, da se skupni prihodki glede na spremenjen obseg primerne porabe in ponovne ocene lastnih prihodkov v predlaganem rebalansu proračuna Občine Kamnik za leto 2005 zvišajo skupaj za 193,8 mio SIT. 

a) davčni prihodki

Vsi davčni prihodki (dohodnina, davki na nepremičnine, davki na dediščine in darila, davki na promet nepremičnin…) se upoštevajo v obsegu primerne porabe, zato glede na veljavni proračun 2005 predlagamo povečanje za 126,7 mio SIT oziroma za 5,7 %.

Največje predlagane spremembe med davčnimi prihodki predstavlja povečanje iz naslova dohodnine, davka na promet nepremičnin in nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. 

Glede na realizacijo prihodkov in odprtih terjatev iz tega naslova predlagamo, da se višina postavke »nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča« poveča za 10 mio SIT.

Na osnovi Uredbe o taksi za obremenjevanje voda, ki je bila sprejeta na podlagi Zakona o varstvu okolja, Občina Kamnik za leto 2005 zaračunava takso za obremenjevanje voda na celotnem območju občine. Glede na zmanjšano porabo vode, tako v gospodinjstvih kot v gospodarstvu, predlagamo znižanje »prihodkov iz naslova taks za obremenjevanje vode« za 2 mio SIT.

b) nedavčni prihodki

Glede na višino vezanih sredstev med letom in višino obrestnih mer predlagamo povečanje »prihodkov od obresti« za 1,5 mio SIT. 

Ob upoštevanju podatkov o realizaciji in pričakovanih prihodkih predlagamo povečanje postavke »prihodki od najemnin za stanovanja« za 3 mio SIT.

Po podatkih koncesionarja se poraba pitne vode znižuje, še posebej v gospodarstvu, kar se odraža v nižjih prihodkih iz izvajanja javne gospodarske službe – oskrba s pitno vodo. Zato predlagamo da se »prihodki iz naslova podeljene koncesije za vodooskrbo« znižajo za 1,8 mio SIT.

Po podatkih o porabi vode se ugotavlja, da se le ta zmanjšuje, tako v gospodarstvu in gospodinjstvih, in zaradi nepotrjene nove cene kanalščine se ocenjuje, da bo pričakovan prihodek iz naslova »podeljene koncesije za odvajanje odpadnih in padavinskih voda« nižji za 5,3 mio SIT.

Zaradi začetka delovanja parkomatov (19.9.2005) je za leto 2005 realno pričakovati znesek pobranih parkirnin le v višini do 3 mio SIT. Zato predlagamo zmanjšanje višine postavke »prihodki od parkirnin na javnih parkiriščih« za 11 mio SIT.

Iz osemmesečne realizacije proračuna izhaja, da se je iz naslova vplačanih »upravnih taks« v občinski proračun steklo manj sredstev od načrtovanih. Glede na dosedanjo dinamiko prilivov predvidevamo, da se bo do konca leta iz tega naslova zbralo skupaj za okoli 11 mio SIT sredstev. Predlagamo, da se višina predmetne proračunske postavke zniža za  4,4 mio SIT.

Predlagamo, da se vrednost »prihodkov iz naslova komunalnega prispevka« poveča za 300 mio SIT. Do konca leta se glede na že vložene vloge za izračun komunalnega prispevka pričakuje plačilo le - tega za nekaj večjih gradenj (trgovina z živili – Lidl cca. 138 mio SIT, plačilo dela komunalnega prispevka za gradnjo poslovno stanovanjskih objektov – Vegrad cca. 80 mio SIT, gradnja vrtca na območju B 2 Perovo cca. 16 mio SIT in drugi), do konca leta pa se pričakuje še cca 20 mio SIT od individualnih investitorjev.

Uporabnik storitev oskrbe s pitno vodo skladno s 16. členom Odloka o oskrbi s pitno vodo v občini Kamnik koncesionarju pred izvedbo vodovodnega priključka poravna povračilo za priključek. Koncesionar tako zbrana sredstva nakaže v občinski proračun, zato glede na dinamiko vplačil predlagamo povečanje višine postavke »povračilo za nove vodovodne priključke« za 5 mio SIT.

Glede na realizacijo fakturirane kanalščine in dejstvo, da nove cene za kanalščino niso bile potrjene v predlagani višini, predlagamo znižanje »prihodkov od prispevka za investicije v kanalizacijsko omrežje« za 47,5 mio SIT.

c) kapitalski prihodki

Predlagamo, da se višina postavke 7200 »prihodki od prodaje zgradb in prostorov« poveča za 22 mio SIT, zaradi prodaje stanovanjskega objekta – Prašnikarjeve vile na Neveljski poti 13 v Kamniku, predčasnih poplačil kupnin in obročnih odplačevanj solidarnostnih in ostalih stanovanj, odkupljenih po Stanovanjskem zakonu iz leta 1991,  ter plačil zamudnih obresti.

Glede na sprejeti načrt nabave osnovnih sredstev je zaradi zamenjave dveh iztrošenih motornih vozil potrebno v proračun vključiti tudi realizirani prihodek od prodaje le-teh, tako da znaša »prihodek od prodaje prevoznih sredstev« 1 mio sit, upoštevaje že odveden davek na dodano vrednost. Predlagamo, da se prihodki na navedeni postavki povečajo za 400 tisoč SIT.

Glede na dane ponudbe so bili prihodki od prodaje odpisane opreme višji, zato predlagamo povečanje postavke »prihodki od prodaje opreme« za 15 tisoč SIT. 

Podatki o realizaciji prihodkov, predvsem iz naslova planirane »prodaje stavbnih zemljišč«, kažejo na to, da planirana prodaja do konca proračunskega leta ne bo realizirana, oziroma bo realizirana v bistveno manjšem obsegu. Zato predlagamo, da se višina omenjene postavke zmanjša za 196 mio SIT.

d) prejete donacije

Različni sponzorji so sofinancirali izvedbo spomladanskih čistilnih akcij in nakazali v proračun sredstva v višini 170.000 SIT. Ker ta sredstva niso bila planirana, predlagamo povečanje višine postavke »prejete donacije iz domačih virov za tekočo porabo« za omenjeni znesek.

Zaradi ureditve okolice objekta Jehovovih prič in sočasne izgradnje povezovalne ceste med OŠ Marije Vere in Groharjevo ulico je občinska uprava s sofinancerskim sporazumom uspela zagotoviti sredstva v višini 2 mio SIT. Zato predlagamo uvedbo nove postavke »prejete donacije iz domačih virov – Jehovove priče«.

Kljub izjavam nekaterih posameznih podjetij o pripravljenosti vlaganja v celostno ureditev Starega gradu se nihče ni odločil za podpis pogodb o donatorstvu za to območje. Zato predlagamo, da se višina postavke 7301 »Prejete donacije iz domačih virov za investicije – donacije za celostno ureditev Starega gradu« zmanjša za 5 mio SIT.

e) transferni prihodki

Ministrstvo za šolstvo in šport je podpisalo z Občino Kamnik pogodbo o sofinanciranju OŠ Stranje v višini 70 mio SIT v letu 2005. Glede na dinamiko gradnje in razgovor s sektorjem za investicije je mogoče pričakovati pogodbena sredstva v tem letu. Zato predlagamo, da se višina postavke 7400 »prejeta sredstva iz državnega proračuna, MŠŠ – OŠ Stranje« poveča na 70 mio SIT.

Občina Kamnik je v letu 2004 skupaj s sosednjimi občinami: Preddvor, Jezersko, Solčava in Luče ob sodelovanju z družbo Logarska dolina d.o.o., ki upravlja s prostorom Logarske doline, začela izvajati postopke za ustanavljanje Regijskega parka Kamniško - Savinjske Alpe. S sodelovanjem navedenih občin, partnerjev iz Avstrije ter CIPRO Slovenja je Občina Kamnik pripravila razvojni projekt »Prostorska zasnova Regijskega parka Kamniško - Savinjske Alpe« in se kot nosilka projekta prijavila na razpis INTEREG IIIA. Za navedeni projekt se je pričakovalo sofinanciranje v višini 36,8 mio SIT iz sredstev INTEREG IIIA ter 3,2 mio SIT s strani sodelujočih občin. Glede na to, da projekt na razpisu ni dobil podpore, predlagamo, da se prihodki iz naslova 7310 »prejete donacije iz tujine za tekočo porabo« in 7401 »prejeta sredstva iz proračunov lokalnih skupnosti« v rebalansu proračuna za leto 2005 ne planirajo.

Odhodki

Odhodki za financiranje javne porabe v občini Kamnik so v predlaganem rebalansu proračuna naravnani na obseg razpoložljivih virov. Izvršen je bil podroben pregled vseh načrtovanih izdatkov v proračunu in ob upoštevanju podatkov o realizaciji ter ocene potrebne višine sredstev do konca proračunskega leta, občinska uprava predlaga ustrezne spremembe. Upoštevane so tudi že prevzete pogodbene obveznosti. V predlogu rebalansa predlagamo črtanje oziroma ustrezno znižanje postavk, predvsem za tiste investicijske projekte, ki se zaradi nepopolne dokumentacije ne morejo v letošnjem letu realizirati, oziroma se planira realizacija v manjšem obsegu. V primerih, ko načrtovana sredstva ne zadoščajo za izvedbo, pa predlagamo ustrezne spremembe oziroma povišanja.

01   JAVNA UPRAVA

V zvezi z delovanjem občinske uprave je na odhodkovni strani za proračunsko leto 2005 smiselno korigirati posamezne postavke, tako da se obseg sredstev na proračunski postavki 1100 zmanjša za skupaj 19,5 mio SIT, in sicer na naslednji način. 

V skladu s sprejetim kadrovskim načrtom so bili tekom leta izvedeni predpisani postopki za zaposlitev javnih uslužbencih na nezasedenih delovnih mestih, vendar  zaradi zahtevnosti predpisanih pogojev, predvsem pa zaradi ugotovitve, da kljub večkratno izvedenim razpisom za najzahtevnejša delovna mesta k sodelovanju ni bilo mogoče pritegniti ustrezno usposobljenih kandidatov, zastavljenega kadrovskega načrta doslej še nismo uspeli realizirati. Neodložljive naloge so bile kljub temu opravljene, in sicer z notranjimi prerazporeditvami in povečanimi delovnimi obremenitvami. Poleg tega si je v enem primeru javna uslužbenka po vrnitvi s porodniškega dopusta samostojno uredila sodniško usposabljanje, zaradi česar slednje ne bremeni proračuna. Nekoliko nižja poraba sredstev za plače občinske uprave je nadalje pogojena tudi z dlje časa trajajočo bolniško odsotnostjo ene od zaposlenih uslužbenk. V tovrstnih primerih strošek delovne sile prav tako ne bremeni delodajalca. Posledično se zato na proračunski postavki 1100 (kto 4000, 4001, 4003, 4009-4013, 4028), ki so vezani na izplačilo plač in druge prejemke zaposlenih ter na zakonsko določene obveznosti iz naslova prispevkov in davkov, predlaga zmanjšanje obsega sredstev za 21,2 mio SIT.

Ob dejstvu, da je v posameznih sodnih postopkih, v katere je vpletena tudi Občina Kamnik, potrebno zavarovati njene pravice in interese in glede na zahtevnost tovrstnih postopkov predlagamo, da se višina konta 40292 »sodni stroški, stroški odvetnikov, notarjev« poveča za 1,8 mio SIT.

Glede na najugodnejšo ponudbo za zamenjavo amortiziranega vozila po sistemu operativnega leasinga in glede na predvidene mesečne obveznosti do zaključka leta bo poraba sredstev nižja, tako da bo za tekoče leto namesto planiranih 2,8 mio SIT zadostovalo 1,9 mio SIT. Manjši stroški so posledica dejstva, da prevzete obveznosti ne bremenijo celotnega vseh 12 mesecev tekočega proračunskega leta. Zato predlagamo, da se na kontu 420170 »nakup prevoznih sredstev« zniža obseg sredstev za 900 tisoč SIT.

Med odhodke je v skladu s sprejetim Zakonom o spremembah in dopolnitvah zakona o sistemu plač v javnem sektorju (UL RS, št. 53/2005) potrebno vključiti  sredstva za odpravo nesorazmerij v osnovnih plačah, ki se morajo zbirati na posebni proračunski postavki in se kot namenska sredstva prenašajo iz posameznega proračunskega leta v naslednjega. V tej zvezi je minister za javno upravo objavil »Navodilo za izračun višine namenskih sredstev za odpravo nesorazmerij v plačah za obdobje julij 2004 – december 2005« (UL RS, št. 60/2005). Osnova za obračun namenskih sredstev je obseg obračunanih plač za mesec junij 2005, nanaša pa se na pet mesecev tekočega leta v višini 0,7%. Za zaposlene javne uslužbence in poklicnega funkcionarja Občine Kamnik je zato potrebno v letošnjem proračunu na posebni postavki zagotoviti 655 tisoč SIT. Predlagamo, da se v proračun uvrsti nova proračunska postavka 1101 »sklad za odpravo nesorazmerij« v obsegu 655 tisoč SIT.

Na postavki 1322 »mednarodno sodelovanje« se zaradi povečanja stroškov (obisk članov občinskega sveta v Andechsu ob slovesnem podpisu listine pobratenja občin Kamnik – Andechs) predlaga povečanje finančnih sredstev za 1,2 mio SIT.

04   GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

CESTNI PROMET

V času zimske akcije je bil del sredstev (27 mio SIT) prerazporejen na postavko 4503 »zimska akcija«. Predlagamo, da se višina postavke 4500 »redno vzdrževanje lokalnih cest« poveča za 39,9 mio SIT, saj so sredstva potrebna za vsaj minimalno vzdrževanje lokalnih cest, predvsem po letošnjem obilnem deževju.

Predlagamo, da se višina postavke 4502  »prometna signalizacija« poveča za 4 mio SIT. Sredstva so potrebna za postavitev vertikalne in horizontalne prometne signalizacije ter za izvedbo označitve plačljivih parkirišč.

Predlagamo, da se višina proračunske postavke 4506 »ukrepi za umirjanje prometa« poveča za 1,5 mio SIT. Predvidena je izvennivojska ureditev platoja v križišču Medvedova – Tunjiška. 

Predlagamo, da se za 507 tisoč SIT zmanjša višina proračunske postavke 4515 »Rekonstrukcija Kovinarske ceste«. V letu 2005 se je izvedla zadnja faza izgradnje hodnika za pešce. Po pregledu gradbene knjige in izstavljenega računa je bil obseg planiranih sredstev višji od realizacije.

Predlagamo, da se za 9 mio SIT zniža višina postavke 4552 »hodnik za pešce v Volčjem Potoku«, zaradi nedokončanega postopka parcelacije zemljišč hodnika za pešce. Postopek še vedno poteka na Geodetski upravi RS in bo predvidoma zaključen v februarju 2006.

Predlagamo, da se višina proračunske postavke 4557 »hodnik za pešce Šmartno – Pšajnovica«  poveča za 800 tisoč SIT. Zaradi primernega zaključka del I. faze (zacevitev jarka ob pločniku) je bilo potrebno opraviti dodatna dela. 

Višina proračunske postavke 4561 »semafor v Vrhpolju« se zaradi obveznosti iz sofinancerskega sporazuma z Direkcijo RS za ceste, poveča za 2,2 mio SIT.

V času rekonstrukcije križišča Ljubljanska Kranjska je bilo ugotovljeno, da ne bo dovolj obnoviti samo 40 m obstoječe ograje. Na predlog svetovalca za kulturno dediščino se obstoječa ograja deponira oziroma uporabi na Malem gradu, namesto nje pa se postavi nova kovinska ograja (tip Samčev predor). Zato predlagamo, da se višina sredstev na postavki 4580 »rekonstrukcija križišča Ljubljanska Kranjska«, poveča za 6 mio SIT.

Zaradi ureditve prometnih razmer v okolici OŠ Marije Vere je občinska uprava rekonstruirala tudi cesto med OŠ in Groharjevo ulico. Namen izgradnje te ceste je bil zagotoviti enosmerni krožni promet. Vrednost teh del je bila 4,2 mio SIT. Za rekonstrukcijo Groharjeve ulice je potrebno 15 mio SIT, zato predlagamo povečanje višine postavke 4590 »rekonstrukcija Groharjeve ulice« za 4 mio SIT.

Predlagamo, da se višina sredstev na proračunski postavki 4595 »projektna dokumentacija« poveča za 1,4 mio SIT, ker je potrebno poleg projektne dokumentacije poravnati tudi stroške nadzora izvedb in izdelave varnostnih načrtov.

Predlagamo, da se za 898 tisoč SIT zmanjša višina proračunske postavke 4597 »PTD Špitalič – Sedeljšak«, ker je bil znesek pogodbe za izdelavo projektne dokumentacije nižji od obsega potrebnih sredstev.

Predlagamo, da se za 1,9 mio SIT zmanjša višina proračunska postavka 4598 »PTD hodnik za pešce Kamnik – Tunjice«, ker je bil znesek pogodbe izdelave projektne dokumentacije nižji od obsega potrebnih sredstev.

TURIZEM IN DRUGE DEJAVNOSTI S PODROČJA GOSPODARSKIH ZADEV

Turizem

Občina Kamnik je v letu 2004 skupaj s sosednjimi občinami: Preddvor, Jezersko, Solčava in Luče ob sodelovanju z družbo Logarska dolina d.o.o., ki upravlja s prostorom Logarske doline, začela izvajati postopke za ustanavljanje Regijskega parka Kamniško - Savinjske Alpe. S sodelovanjem navedenih občin, partnerjev iz Avstrije ter CIPRO Slovenja je Občina Kamnik pripravila razvojni projekt »Prostorska zasnova Regijskega parka Kamniško - Savinjske Alpe« in se kot nosilka projekta prijavila na razpis INTEREG IIIA. Projekt na razpisu ni dobil podpore. Ne glede na to, je bil projekt z nekaj dopolnitvami ponovno prijavljen na razpis INTEREG IIIA. Rok za oddajo projekta je bil 30.6.2005. Vrednost prijavljenega projekta znaša 82 mio SIT, delež Občine Kamnik pa je 2,7 mio SIT. Ker je tokrat nosilec projekta družba Logarska dolina d.o.o., predlagamo da se projekt oziroma postavka »4743 – regijski park Kamniško - Savinjske Alpe« črta iz proračuna Občine Kamnik za leto 2005, saj bodo vse finančne transakcije potekale preko nosilca projekta. Obvestilo o uspešnosti prijave na razpis pričakujemo v mesecu oktobru oziroma novembru. V primeru odobritve projekta, se bodo aktivnosti pričele v januarju 2006. Sofinancerski delež Občine Kamnik v višini 2,7 mio SIT bo zagotovljen v proračunu za leto 2006.

Občinski svet  Občine Kamnik je leta 1997 sprejel Strategijo razvoja turizma v občini Kamnik. Gospodarski razvoj, vstop Slovenije v Evropsko unijo, nov Zakon o spodbujanju razvoja turizma, Strategija slovenskega turizma ter iz leta v leto večje število obiskovalcev so dejstva, ki narekujejo potrebo po prenovi Strategije razvoja turizma v občini Kamnik. Poleg tega je bila že večkrat s strani Odbora za turizem in podjetništvo podana zahteva po prenovi strategije. Turizem je v občini Kamnik ena izmed prioritetnih dejavnosti, ki mora v prihodnje še učinkoviteje izkoristiti naravne danosti in kulturno zgodovinsko izročilo za ponudbo kakovostnih in okolju prijaznih turističnih storitev. Postopek izbire izvajalca je že končan, stroški izdelave pa bodo znašali preko 1,9 mio SIT. Predlagamo, da se za izdelavo strategije poveča višina postavke »4747 – strategija razvoja turizma« in zagotovijo sredstva v višini 2 mio SIT. 

Vsa sredstva, ki so bila v sprejetem proračunu v letu 2005 namenjena za Veliko planino, so bila uporabljena za pokrivanje obveznosti iz prisilne poravnave. Občina Kamnik se je s sklepom leta 1999 zavezala, da bo za sofinanciranje družbe oziroma za pokrivanje dela stroškov poslovanja in vzdrževanja žičniške infrastrukture, namenjala letno 22 mio SIT (z upoštevanjem revalorizacije). Za ta namen družba v letu 2005 dejansko še ni prejela sredstev iz občinskega proračuna. Zato predlagamo, da se na postavki 4900 »Velika planina – Zaklad narave d.o.o. – občinska sredstva« višina sredstev poveča za 15 mio SIT in se s tem zagotovi nujno vzdrževanje in obratovanje sistema.

Zaradi potrebe po zagotavljanju novih delovnih mest v občini Kamnik je v proračunu za leto 2005 zagotovljenih 600 tisoč SIT. Sredstva so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa, ki je bil objavljen v maju. Glede na to, da je bilo v letošnjem letu veliko zanimanja za tovrstno sofinanciranje, so bila na podlagi Odloka o proračunu občine Kamnik za leto 2005 prerazporejena sredstva iz proračunske postavke regionalni razvojni programi v višini 240 tisoč SIT. Predlagamo, da se prerazporejena sredstva v višini 240 tisoč SIT ponovno zagotovijo na proračunski postavki 4905 »regionalni razvojni programi«.

05   VARSTVO OKOLJA

ZBIRANJE IN RAVNANJE Z ODPADKI

Predvidena sredstva za letošnje leto so bila v celoti porabljena že v mesecu avgustu. To pomeni, da iz te proračunske postavke ni možno pokriti niti stroškov čiščenja tistih divjih odlagališč, za katera komunalni nadzornik ugotovi, da je sanacija nujno potrebna. Zato predlagamo, da se višina proračunske postavke 5110 »čiščenje divjih odlagališč« poveča za 300 tisoč SIT.

RAVNANJE Z ODPADNO VODO

 

Predlagamo, da se višina proračunske postavke 5205 »vzdrževanje ČN Šmartno« poveča za 174 tisoč SIT, in sicer zaradi nepredvidenih stroškov ki so nastali zaradi izrednega popravila strojne opreme v čistilni napravi in obvezne prekvalifikacije elektro priključka iz gradbiščnega odjemnega mesta v stalno odjemno mesto. 

Predlagamo, da se višina postavke 5220 »kanalizacija Oševek« zniža  za 7 mio SIT, in sicer do višine prihodkov iz naslova taks za obremenjevanje voda.

Predlagamo, da se višina proračunske postavke 5233 »kanalizacija  Stranje – Godič« zmanjša za 12 mio SIT zaradi nepotrjene cene kanalščine, ki je bila predlagana,  in posledično manjšega prihodka. 

Predlagamo, da se višina postavke 5257 »kanalizacija Motnik - Špitalič – projekti« zniža za 252 tisoč SIT zaradi manjših dejanskih stroškov v zvezi s pridobitvijo upravne odločbe za gradnjo.

Sredstva na postavki 5262 »vlaganje koncesijske dajatve v razvoj kanalizacijskih sistemov v občini Kamnik«, vezana na prihodkovni del, se bodo porabila za izgradnjo kanalizacije Stranje – Godič. Zato predlagamo znižanje predmetne postavke v celoti.

  

DRUGE DEJAVNOSTI S PODROČJA VARSTVA OKOLJA

Na območju nekdanje deponije odpadkov na Duplici je v poletnem času treba vsaj enkrat na mesec pokositi travo in vsaj enkrat na leto pregledati in odpeljati izcedne vode. Predlagamo, da se za izvedbo teh del višina proračunske postavke 5600 »redno vzdrževanje deponije na Duplici« poveča za 300 tisoč SIT.  

Pri določitvi lokacij za ekološke otoke izbiramo predvsem tista zemljišča, ki so v lasti Občine Kamnik, krajevnih skupnosti in drugih institucij javnega značaja. Za že zgrajene ekološke otoke ni bilo potrebnih finančnih sredstev za nakup zemljišča. V letošnjem letu so bili plačani stroški izdaje soglasij za pridobitev lokacijske informacije za postavitev 11 ekoloških otokov. Zato predlagamo zmanjšanje višine postavke 5615 »eko otoki – odkupi, najemnine in soglasja« za 200 tisoč SIT.   
06   STANOVANJSKA DEJAVNOST IN PROSTORSKI RAZVOJ

STANOVANJSKA DEJAVNOST

Na osnovi sporazuma o stanovanjskem kreditiranju občanov, sklenjenim med SKB Banko, d.d. in Občino Kamnik, so bila nakazana sredstva v višini 11,5 mio SIT in bodo predvidoma v višini 2 mio SIT zaradi kreditne nesposobnosti prosilcev vrnjena Občini. Zato predlagamo, da se višina postavke 6100 »kreditiranje občanov (mlade družine)« zniža za 1 mio SIT in višina postavke 6103 »kreditiranje spomeniško zaščitenih objektov« za 1 mio SIT. 

Sedanji lastnik poslovnega prostora »Delikatesa« na Glavnem trgu je na Občino Kamnik vložil vlogo za neuveljavljanje predkupne pravice. Župan in občinska uprava je po temeljitem preudarku ocenila, da je glede na pomembnost lokacije smiselno uveljaviti predkupno pravico. Dogovorjeno je bilo, da lastnik Občini predloži uradno ponudbo za odkup navedenega poslovnega prostora, ki se sicer nahaja v delu nepremičnine parc. št. 94 in 95/1 k.o. Kamnik. Občina Kamnik je že solastnica omenjenih nepremičnin, in sicer do 66/100. Zaradi obstoja solastništva sedanji solastnik (družba Vele, d.d.) za nepremičnino ne more zahtevati neprimerno visoke kupnine. V skladu s cenitvenim poročilom cenilca Mavra Jerkiča iz Kranja, (ki ga je pridobila družba Vele, d.d.) je poslovni prostor  - trgovski objekt Delikatesa Kamnik - ocenjen na 59,6 mio SIT. Zaradi vsega zgoraj navedenega je družba Vele, d.d., občini podala ponudbo za nakup po bistveno nižji ceni, in sicer po ceni 170.000 EUR, kar je cca 40,7 mio SIT (brez davka, ki ga bo morala prav tako plačati občina), zato predlagatelj meni, da bi bil nakup nepremičnine smiseln. Predlagamo, da se za nakup v višini 42 mio SIT odpre postavka 6152 »nakup poslovnih prostorov«.
DEJAVNOSTI NA PODROČJU PROSTORSKEGA NAČRTOVANJA IN RAZVOJA

 

Predlagamo, da se sredstva na proračunski postavki 6215 »vzpostavitev prostorskega informacijskega sistema občine« zmanjšajo za 3,4 mio SIT, ker je bilo v postopku predhodnega zbiranja ponudb ugotovljeno, da bo za realizacijo zadostovalo  10 mio SIT.

Glede na dejstvo, da morajo občine v skladu z veljavno zakonodajo v treh letih po uveljavitvi Strategije prostorskega razvoja Slovenije (postavka 6230 »Strategija prostorskega razvoja občine Kamnik«) sprejeti svoje strategije prostorskega razvoja, v treh letih po uveljavitvi Prostorskega reda Slovenije pa svoj prostorski red, navedena državna prostorska akta pa sta bila sprejeta in uveljavljena v letu 2004, je  občina Kamnik v letu 2004 pričela s postopki za pripravo Strategije prostorskega razvoja občine Kamnik. 

Navedena državna prostorska akta predpisujeta usmeritve za prostorski razvoj na lokalni ravni in pravila za urejanje prostora, ki jih morajo občine upoštevati pri pripravi svojih prostorskih aktov. Pri pripravi občinskih prostorskih aktov so se pojavili številni problemi v zvezi z izvajanjem veljavne zakonodaje, saj so se nekatere rešitve izkazale kot nejasne in deloma neizvedljive. Probleme predstavljajo zlasti nejasna določitev obsega in podrobnosti potrebnih strokovnih podlag za pripravo občinskih prostorskih aktov, neustrezna določitev faze izdajanja smernic pristojnih nosilcev urejanja prostora v postopkih priprave občinskih prostorskih aktov, neustrezna določitev nosilcev urejanja prostora, ki sodelujejo pri pripravi občinskih prostorskih aktov in njihovih strokovnih podlag, nejasna opredelitev podrobnosti vsebin v strategiji prostorskega razvoja občine ter v prostorskem redu občine, upoštevanje predpisov s področja varstva okolja pri pripravi občinskih prostorskih aktov.

Navedene pomanjkljivosti veljavne zakonodaje lahko privedejo do neustreznih rešitev v občinskih prostorskih aktih, ki so jih v skladu s svojimi izvirnimi pristojnostmi dolžne sprejeti občine in posledično do problemov pri izdajanju dovoljenj za posege v prostor, kar predstavlja državno pristojnost. Zaradi navedenega je v pripravi  Zakon o ureditvi določenih vprašanj s področja urejanja prostora, ki se nanašajo na prostorske akte občin, ki bo odpravil zgoraj navedene probleme in določil jasne usmeritve za delo občin v postopkih priprave in sprejema občinskih prostorskih aktov do sprejema novega Zakona o urejanju prostora, obravnava in sprejem po nujnem postopku. 

Predlagani Zakon o ureditvi določenih vprašanj s področja urejanja prostora, ki se nanašajo na prostorske akte občin na novo ureja odnos med vladnimi resorji in občino, poenostavlja postopek priprave in sprejema občinskih prostorskih aktov ter ga ustrezno združuje s postopkom celovite presoje vplivov na okolje, na novo ureja sistem občinskih prostorskih aktov, s tem da združuje vsebine občinskega strateškega in izvedbenega prostorskega akta po veljavni zakonodaji (t.j. strategije prostorskega razvoja občine in prostorskega reda občine). Nova ureditev, ki jo prinaša predlagani zakon, pomeni racionalizacijo dela, časa in finančnih sredstev na državnem in lokalnem nivoju. Prav zaradi zmanjšanja stroškov izdelave Občinskega plana predlagamo zmanjšanje višine postavke 6230 »Strategija prostorskega razvoja občine Kamnik« za 34 mio SIT.

Predlagamo, da se višina postavke 6246 »program opremljanja stavbnih zemljišč« zniža za 6 mio SIT. Vrednost izdelave programa opremljanja za območje B 12 – Bakovnik in B 7 – Kovinarska zahodni del je bila manjša od predvidene. Od ostalih območij, predvidenih v proračunu za leto 2005 pa se bo program izdelal le za tista območja, za katera bodo investitorji izkazali interes za gradnjo, oziroma bodo imeli izdelane idejne projekte za gradnjo.

V postopku sprejemanja je več lokacijskih načrtov, ki jih financirajo posamezni investitorji, delno pa jih sofinancira tudi občina. Postopek izdelave in sprejemanja prostorskih aktov je predpisan z Zakonom o urejanju prostora. Postopki, ki jih določa veljavna zakonodaja ne sledijo določbam Zakona o javnih financah, zato se predlaga znižanje proračunske postavke 6260 »Sofinanciranje izdelave PIA« za pokritje trenutnih pogodbenih obveznosti za izdelavo posameznih strokovnih podlag za prostorske akte. Predlagamo, da se sredstva na postavki 6260 »Sofinanciranje izdelave PIA« znižajo za 10 mio SIT, ker je občinska uprava ocenila, da za nadaljevanje teh del v letošnjem proračunskem obdobju ne bodo porabljena v takšnem obsegu, kot so bila predvidena. 

 OSKRBA Z VODO

Proračunska postavka 6301 »vlaganje koncesijske dajatve v razvoj vodovodnih sistemov v Občini Kamnik« zajema priliv koncesijske dajatve iz naslova vodooskrbe (11,5 mio SIT) in povračilo za nove vodovodne priključke (5 mio SIT). Pridobljena sredstva iz koncesijske dajatve za oskrbo s pitno vodo so namenska sredstva, ki se vlagajo v vodovodne sisteme izven koncesijske dejavnosti. Navedena sredstva bodo namenjena za študije v zvezi z vodooskrbo, odmere in odkupe zemljišč, potrebnih za objekte vodooskrbe in intervencijska vlaganja tudi v manjše vodovodne sisteme. Prav tako se sredstva povračil vlagajo v nove vodovodne priključke sekundarnih vodov, kjer se sredstva ne zagotavljajo iz sredstev komunalnega opremljanja. Zato predlagamo povečanje višine postavke 6301 »vlaganje koncesijske dajatve v razvoj vodovodnih sistemov v Občini Kamnik« za 3,2 mio SIT.
DRUGE DEJAVNOSTI S PODROČJA STANOVANJSKE DEJAVNOSTI IN PROSTORSKEGA RAZVOJA

Predlagamo, da se višina postavke 6600 »odprava posledic elementarnih nesreč« poveča za 35 mio SIT zaradi najnujnejše sanacije plazov in usadov ob lokalnih cestah, ki so nastali zaradi izrednih padavin 03.09.2005. Gre za naslednje:

· usad ob cesti nad Snovikom pred razcepom za Sovinjo in Belo peč (dolžina 50 m, globina posedanja 1 – 1,5 m, velika širina, zajeda do asfalta, nekje tudi pod asfalt);

· usad pod cesto za Zavrh (dolžina 25 m, globina 3,5 m, zelo strmo);

· usad pod cesto za Ravne, nekoliko nad zaselkom Podbreg (dolžina 30 m, globina posedanja 0,5 do 0,7 m, precejšnja strmina).

Zaradi porabe sredstev na postavki 6615 »upravljanje tržnice« v mesecu juniju, predlagamo povečanje postavke za 1.5 mio SIT, zaradi povečanja stroškov obratovanja tržnice.

Na postavki 6620 »komunalno opremljanje stavbnih zemljišč« predlagamo povečanje sredstev za 7 mio SIT. Povečanje se predvideva zaradi izgradnje komunalne infrastrukture na območju Polčeve (kanalizacija, vodovod, cesta). V veljavnem proračunu za leto 2005 je bilo na postavki za komunalno opremljanje stavbnih zemljišč namenjenih 50 mio SIT za izgradnjo komunalne infrastrukture na območju B5 Perovo. Znotraj območja je predvidena izgradnja vodovoda na Steletovi cesti, izvedba navezave kanalizacijskega omrežja za  objekt »Stara črpalka« in izdelava PZI projekta za tretji pas Ljubljanske ceste. Za potrebe poslovno stanovanjskih objektov, ki jih gradi Vegrad, pa je potrebno zagotoviti izgradnjo večjega vodovoda (nadaljevanje izgradnje  ob Ljubljanski cesti od Murnove proti severu v približni dolžini 350 metrov). Zaradi predvidene gradnje tribune z garderobami na Stadionu Prijateljstva so se v sklopu izgradnje zunanje ureditve kegljišča izvedli še kanalizacijski priključek, plinski priključek ter kabelska kanalizacija za TK vode pod utrjenimi površinami.

Občinska uprava je pridobila predračun za izvedbo predvidene investicije (asfaltni plato, koš, ograja), ki znaša 3 mio SIT. Ker so na proračunski postavki 6627 »postavitev koša za košarko Zikova« zagotovljena sredstva v višini 1 mio SIT, občinska uprava k izvedbi te investicije v letošnjem letu ni pristopila in zato predlagamo znižanje višine predmetne postavke za 1 mio SIT. Investicija bo predvidoma izvedena v letu 2006, s tem da bo predhodno za ureditev celotnega zemljišča, parc. št. 746/9 k.o. Kamnik, potrebno naročiti izdelavo idejnega načrta. 

V mesecu avgustu so bila montirana igrala v skupnem znesku 1,9 mio SIT.  Investicija je tako zaključena, jeseni bo potrebno nasaditi nekaj manjkajočega zelenja. Občina je že sklenila pogodbo za redno vzdrževanje igrišča od 1. septembra dalje, zato predlagamo zmanjšanje višine postavke 6629 »ureditev otroškega igrišča Nevlje« za 1,5 mio SIT.

Predvidena proračunska sredstva na postavki 6630 »ureditev in vzdrževanje otroških igrišč« so, upoštevajoč redno vzdrževanje do konca leta, že v celoti porabljena. Občina Kamnik je že sklenila pogodbo za redno vzdrževanje novega otroškega igrišča na Hribu od 1. septembra dalje. V letošnjem letu je nujno potrebno popraviti leseno ograjo in plezalo na igrišču Klavčičeva ter postaviti dve opozorilni tabli in zamenjati mivko v peskovniku na igrišču Zikova. Predlagamo povečanje višine postavke 6630 »ureditev in vzdrževanje otroških igrišč« za 500 tisoč SIT.

Zaradi pogodbenih obveznosti za izvedbo plačljivih parkirišč v ožjem delu Kamnika, je potrebno sredstva na proračunski postavki 6635 »ureditev javnih parkirišč v Kamniku« povečati za 4 mio SIT.

Zaradi povečanega obsega projektiranja in s tem povečanja obsega tehnične dokumentacije se višina postavke  6660 »ureditev pokopališč – projekti« poveča za 6 mio SIT.

08   REKREACIJA, KULTURA IN DEJAVNOST NEPROFITNIH 

       ORGANIZACIJ, ZDRUŽENJ, DRUŠTEV IN DRUGIH INSTITUCIJ

DEJAVNOSTI NA PODROČJU ŠPORTA IN REKREACIJE

Prvotno planirana sredstva so bila namenjena za nabavo športne opreme, tako da je kegljišče že začelo obratovati. Dodatno predlagana finančna sredstva v višini 10 mio SIT na postavki 8136 »sofinanciranje gradnje kegljišča« pa so namenjena izdelavi fasade in ureditvi okolice.

Športno igrišče KS Sela uporabljajo ne samo mladina za športno rekreacijo, ampak tudi učenci POŠ Sela. Zaradi varnosti uporabnikov na tem igrišču in zahtev inšpekcije je nujno potrebno pristopiti k celotni sanaciji ograje in rokometnih golov na tem igrišču. Zato predlagamo, da se na postavki  8165 »igrišče KS Sela« za ta namen zagotovi dodatnih 2,5 mio SIT.

KULTURNE DEJAVNOSTI

Na podlagi podpisane pogodbe o postopkih za planiranje in izvajanje finančnega načrta, Občina Kamnik kot ustanoviteljica Matične knjižnice Kamnik, sofinancira tudi del sredstev za stroške elektrike, odvoza smeti, kurjave ter varovanje. Ker so se ti stroški povečali, bo potrebno zagotoviti dodatna sredstva na postavki 8203 »Matična knjižnica Kamnik – materialni in drugi programski stroški«, v višini 1,5 mio SIT.

Predlagano povečanje sredstev na postavki 8269 »Dom kulture Kamnik - tekoče poslovanje« je načrtovano na podlagi analitike porabe električne energije, ogrevanja, zavarovanja, komunalnih stroškov, tekočega vzdrževanja in stroškov upravljavca. Ker so se ti stroški povečali, zlasti stroški ogrevanja, bo potrebno zagotoviti dodatna sredstva na tej postavki  v višini  2 mio SIT.
Planirana finančna sredstva na postavki  8291 »Stari grad – injektiranje brežine in zidov« v predlagani višini 10 mio SIT se črta, ker nismo uspeli podpisati donatorskih pogodb o sofinanciranju nadaljevalnih del sanacije grajskih ostalin in izdelave projektov za celostno ureditev grajskega kompleksa v višini petih milijonov. Zato predlagamo, da se vzpostavi nova postavka 8295 »Stari grad – sanacija obzidja« za nujna sanacijska dela- zaradi močno načetega obzidja in podora kamenja na južnem delu, katerega je nujno potrebno sanirati zaradi varnosti pohodnikov in premoženja. V ta namen predlagamo, da se na novi postavki 8295 »Stari grad – sanacija obzidja« v rebalansu zagotovi 5,5 mio SIT.

Finančna sredstva v višini 500 tisoč SIT na postavki 8293 »projekt obnove sušilnice sadja v Buču«, ne bodo zadostovala za kritje vseh stroškov, ki so povezani z nujno sanacijo strehe, temeljev sušilnice in plačilo stroškov razmejitvenega postopka. Predhodno je bilo namreč potrebno urediti mejni ugotovitveni postopek in v naravi postaviti mejnike. Zato predlagamo povečanje sredstev za 300 tisoč SIT. 

V prvem nadstropju je zaradi dotrajanosti Doma kulture Kamnik nujno potrebna sanacija sanitarij, ker prihaja do izlivov fekalij v pritličje doma. Zato predlagamo, da se v ta namen na postavki 8296 »Dom kulture Kamnik – sanacija sanitarij« dodatno nameni 5 mio SIT.

Predlagamo, da se na postavki 8297 »sklad za odpravo nesorazmerij v plačah« v skladu s sprejetim Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Ur. list RS, 53/2005)  zagotovijo sredstva za Matično knjižnico Kamnik v višini 145 tisoč SIT za odpravo nesorazmerij v osnovnih plačah, ki se morajo zbirati na posebni proračunski postavki in se kot namenska sredstva prenašajo iz posameznega proračunskega leta v naslednje.

Projekt izdaje knjige o dr. Nikolaju Sadnikarju je zaključen. Stroški so bili manjši, kot so bili planirani. Ker finančna sredstva ne bodo porabljena v ta namen, predlagamo, da se sredstva na postavke 8300 »založniška dejavnost«  zmanjšajo za 1 mio SIT. 

Prvotno planirani stroški sanacije prostorov Centra za mlade ne zadostujejo za pokritje stroškov sanacije in nakup opreme. Ker mladi potrebujejo nekaj opreme v teh prostorih, so se v ta namen odrekli finančnim sredstvom namenjenih za dejavnost v višini 830 tisoč SIT na postavki 8462 »center za mlade – dejavnost«. Ta sredstva naj se prerazporedijo na postavko 8463 »center za mlade – sanacija prostorov«, kjer je potrebno zagotoviti še dodatna sredstva za del opreme , izdelavo PID projektov in za stroške postopka izvedbe tehničnega pregleda in pridobitve uporabnega dovoljenja, kar pomeni potrebo za povečanje te postavke na 3,4 mio SIT.

09   IZOBRAŽEVANJE

PREDŠOLSKA VZGOJA

Predlagamo, da se sredstva na postavki 9105 »doplačilo oskrbnih stroškov VVZ A. Medveda« povečajo za 6 mio SIT. V enote kamniškega vrtca bo od 1.9. 2005 v skladu s sprejetim fleksibilnim normativom v 34-ih oddelkih dnevnega in 4-ih oddelkih poldnevnega programa vključenih 692 otrok. Glede na to, da so se cene programov povišale šele z junijem 2005 ter glede na nove dodatke po aneksu h kolektivni pogodbi, ki se izplačujejo od 1.7.2005 dalje in novo vrednost točke, je po izračunih potrebno v okviru rebalansa na tej postavki zagotoviti dodatna sredstva.

Ker se v zvezi z načrtovano gradnjo novega vrtca že pojavljajo stroški (geomehanske raziskave, stroški za soglasja, plačilo komunalnega prispevka, …) je potrebno uvesti novo postavko 9161 »VVZ Perovo« v višini 25 mio SIT.

Predlagamo, da se za VVZ A. Medveda zagotovijo sredstva na postavki 9162 »sklad za odpravo nesorazmerij v plačah« v skladu s sprejetim Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Ur. list RS, 53/2005)  v višini 1,3 mio SIT za odpravo nesorazmerij v osnovnih plačah, ki se morajo zbirati na posebni proračunski postavki in se kot namenska sredstva prenašajo iz posameznega proračunskega leta v naslednje.

OSNOVNOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE

Na postavki 9200 »prevozi v šolo« predlagamo, da se v rebalansu zagotovijo dodatna finančna sredstva v višini 17,4 mio SIT. Na povečanje te postavke vpliva skokovita rast cen naftnih derivatov ter predvidene nove relacije, ki jih je občina glede na upravičenost otrok do prevoza po 56. členu Zakona o osnovni šoli dolžna zagotoviti.

Ker je fluktuacija zaposlenih za poučevanje tujega jezika v nižjih razredih osnovnih šol izredno velika, predlagamo, da se finančna sredstva v skladu z kolektivnimi pogodbami  na postavkah 9207 »uvajanje tujega jezika v 3.r - OŠ F. Albrehta«, 9208 »uvajanje tujega jezika v 3.r - OŠ T. Brejca«, 9209 »uvajanje tujega jezika v 3.r - OŠ M. Vere«,  9211 »uvajanje tujega jezika v 3.r - OŠ Šmartno« povečajo v višini 1,9 mio SIT, zaradi povrnitve stroškov zaposlenih na področju uvajanja tujega jezika v 3.r. in 4. r. osnovnih šol. 

Predlagamo, da se višina planiranih sredstev na postavkah od 9217 »materialni stroški - OŠ Frana Albrehta«, 9218 »materialni stroški T. Brejca«, 9219 »materialni stroški – OŠ M.Vere«, 9220 »materialni stroški – OŠ Stranje«,  9221 »materialni stroški – OŠ Šmartno«, 9222 »materialni stroški – OŠ 27. julij« do 9223 »materialni stroški – Glasbena šola« poveča za 7,3 mio SIT - zlasti zaradi povečane rasti cene kurilnega olja, ker je Občina Kamnik na podlagi 82. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI – UPB2) ter pogodbe o financiranju šolam dolžna subvencionirati materialne stroške ter s tem zagotavljati osnovne pogoje za redno dejavnost. 

Ker je organizacijo področnega srečanja mladih raziskovalcev v letu 2005 prevzela Občina Domžale, postavka 9247 »mladi raziskovalci – projektne naloge osnovnošolcev« v višini 110 tisoč SIT ne bo realizirana, zato predlagamo črtanje postavke. 

Konec septembra 2005 je predviden zaključek ureditve okolice OŠ M. Vere. Za postavitev ograje in električne razsvetljave ter stroškov igral, nadzora in tehničnega pregleda predlagamo, da se v ta namen na postavki 9261 »OŠ M.Vere – ureditev okolice« zagotovijo dodatna finančna sredstva v višini 2,7 mio SIT. 

Na postavki 9264 »OŠ Toma Brejca – popravilo strehe« so  bila planirana sredstva tudi za delno zamenjavo oken. Na predlog sveta šole in v dogovoru z vodstvom šole, je bila dogovorjena sprememba prioritet. Zato predlagamo, da se v rebalansu proračuna za leto 2005 postavka 9264 »OŠ Toma Brejca – popravilo strehe« zmanjša za 5 mio SIT, s tem da se predlaga uvedba nove postavke 9300 »OŠ Toma Brejca – sanacija sanitarij in garderob pri telovadnici« v višini 6 mio SIT.

Predlagamo, da se na postavki 9282 »OŠ F. Albrehta – investicijski program sanacije« povečajo sredstva za 300 tisoč SIT, in sicer do višine najugodnejše ponudbe.

Telovadnica pri OŠ Stranje bo dograjena v letošnjem letu. Izgradnja nadomestnega dela šole, ki je že porušen, pa se bo predvideno začela v mesecu oktobru. Glede na dinamiko gradnje in predvidene dospele obveznosti v tem letu predlagamo, da se postavka 9291 »OŠ Stranje – adaptacija in dograditev« poveča za 79,4 mio SIT.

Zaradi povečanih stroškov izvedbe sanacije na postavki 9293 »POŠ Vranja peč – sanacija strehe« predlagamo povečanje sredstev na navedeni postavki za 600 tisoč SIT.

Sredstva na postavki 9294 »POŠ Mekinje – sanacija dimnika« se zaradi ocene potrebnih stroškov znižajo za 300 tisoč SIT.

Postavka 9297 »OŠ Frana Albrehta – statična sanacija-projekti« je bila planirana prenizko. Pri načrtovanju ni bilo upoštevano celostno urejanje celotnega šolskega objekta, kar pomeni, da skladno z Zakonom o graditvi objektov in glede na velikost gradbenih posegov v objektu k gradnji ni mogoče pristopiti parcialno ampak se zahteva celostni pristop ureditve, kar je tudi smiselno in gospodarno. Tako so projekti izvedeni za celostno sanacijo in adaptacijo šole, vključno z zunanjo ureditvijo in prireditvijo učilnic prve triade z neposrednim izhodom v atrije, preureditev večnamenskega prostora, dohoda v telovadnico ipd. (brez igrišč). Zato predlagamo povečanje postavke za 6,9 mio SIT.

Predlagamo, da se zaradi nujne sanacije sanitarij na postavki 9301 »POŠ Zg. Tuhinj – sanacija sanitarij v I. nadstropju« povečajo sredstva na navedeni postavki za 2,5 mio SIT. Zaradi povsem dotrajane vodovodne in kanalizacijske napeljave je prišlo do zamakanja nosilnih zidov, zato je bilo potrebno vsaj v 1. nadstropju v celoti sanirati sanitarije.

Na podlagi zahteve, ki jo je podala zdravstvena inšpekcija o ureditvi prostora za pripravo zelenjave, je potrebno zaradi nemotenega pripravljanja obrokov prehrane za  otroke osnovne šole zagotoviti v rebalansu na postavki 9302 »OŠ Šmartno – priprava prostora za pripravo zelenjave« dodatna finančna sredstva v višini 3 mio SIT. Prostor bomo pridobili s preureditvijo dela kleti (prostora za hišnika). Zato predlagamo povečanje predmetne postavke.

Zaradi nujne sanacije vodovodnih instalacij v telovadnici predlagamo, da se na postavki 9303 »OŠ Marije Vere – nujna sanacija vodovodnih instalacij v telovadnici« povečajo finančna sredstva za 2,5 mio SIT.

Predlagamo, da se za vse osnovne šole na območju občine Kamnik, logopeda in učitelje tujega jezika na postavki 9304 »sklad za odpravo nesorazmerij v plačah« v skladu s sprejetim Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Ur. list RS, 53/2005) zagotovijo sredstva v višini 85 tisoč SIT. 

10 SOCIALNA VARNOST

Pokojninsko varstvo in socialna varnost starejših občanov
Zaradi planirane dinamike plačil glede na plačilne zmožnosti oskrbovalcev, predlagamo povečanje sredstev na postavki 0322 »doplačilo stroškov storitve pomoči na domu« za 200 tisoč SIT.

Predlagamo, da se na postavki 0323 »sklad za odpravo nesorazmerij v plačah« v skladu s sprejetim Zakonom o spremembah in dopolnitvah Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (Ur. list RS, 53/2005) zagotovi sredstva za opravljanje pomoči na domu v višini 60 tisoč SIT. 

Varstvo brezposelnih oseb

Po 21. členu Zakona o zdravstvenem zavarovanju mora lokalna skupnost v okviru zdravstvenega varstva zagotavljati sredstva za zavarovanje brezposelnih občanov, ki so jim prenehale vse pravice iz naslova brezposelnosti.  Ob upoštevanju povprečnega števila brezposelnih, prenosa obveznosti plačil iz leta 2004 (od septembra do novembra) in zavarovalne tarife, veljavne v avgustu 2005,  predlagamo na postavki 0500 »zdravstveno zavarovanje občanov« povečanje sredstev  za 1,2 mio SIT. 
Druge dejavnosti na področju socialne varnosti

Zakon o socialnem varstvu v 28. členu določa, da sodi poravnavanje obveznosti za družinskega pomočnika v izvirno pristojnost  občin. Ustavno sodišče Republike Slovenije je z odločbo U-1-97/05 dne 07.07.2005 ugotovilo, da je takšna določba zakona v neskladju z Ustavo ter naložilo državnemu zboru, da to neskladje v šestih mesecih odpravi. Na podlagi navedenega je torej do spremembe zakona občina še vedno dolžna zagotavljati sredstva v ta namen. Ker je bilo konec avgusta letošnjega leta na plačilnem seznamu že deset ljudi, ki so bili zaposleni kot družinski pomočniki, dva pa sta začela delati v septembru, predlagamo povečanje sredstev na postavki 0916 »pravice družinskega pomočnika« za 6,4 mio SIT.

Krajevne skupnosti 

V bilanco prihodkov in odhodkov se po zakonu o javnih financah vključujejo tudi vsi prihodki in odhodki ožjih delov občine. V ta namen so krajevne skupnosti  v občini Kamnik pripravile rebalanse svojih finančnih načrtov 

Prihodki krajevnih skupnosti brez prenosa denarnih sredstev (prenos se namreč ne šteje med prihodke) so v rebalansu zmanjšani za 1.538.000 SIT, odhodki pa so povečani za 3.488.000 SIT, glede na sprejeti proračun 2005. 

V primerjavi s sprejetimi finančnimi načrti krajevnih skupnosti za leto 2005 so se v predlaganem rebalansu zmanjšali prihodki zaradi zmanjšanja drugih nedavčnih prihodkov, odhodki pa so se povečali predvsem v okviru nakupa drugih osnovnih sredstev (spomenik Tine Bos – KS Kamniška Bistrica).

Krajevne skupnosti predvidevajo, da v letošnjem letu ne bodo porabile vseh razpoložljivih sredstev, zato so v svojih finančnih načrtih razporedile na odhodke za 28,4 mio SIT manj sredstev, kot bi jih sicer lahko.

OBRAZLOŽITEV DODATNEGA SKLEPA K REBALANSU PRORAČUNA ZA LETO 2005

V občini Kamnik je izrazito pomanjkanje prostih kapacitet za potrebe organizirane institucionalne predšolske vzgoje. Število evidentiranih odklonjenih otrok niha okoli 300. Člani občinskega sveta so o pereči problematiki že večkrat razpravljali in zahtevali, da se izgradnja vrtca uvrsti med prioritetne investicije v občini Kamnik. Občinska uprava je v sodelovanju in ob podpori članov občinskega sveta in svetniških skupin uspela zagotoviti z zamenjavo parcel in posledično ureditvijo lastninskih razmerij ustrezno zemljišče v območju B2 Perovo, kjer je mogoče zagotoviti potrebne pogoje za izgradnjo vrtca za 8 oddelkov in tako povečati kapacitete vrtca za cca 130 otrok.

Občinska uprava je v sodelovanju z vodstvom vrtca med več variantnimi predlogi izbrala najugodnejšo in naročila izdelavo projektno tehnične dokumentacije, ki je že izdelana v PGD izvedbi. V postopku je pridobitev gradbenega dovoljenja. Potrebno je dostaviti le še nekatera soglasja (Geoplin). Skladno z določili Ministrstva za finance je naročena tudi izdelava investicijskega programa. Po mnenju gradbenikov bi bilo mogoče objekt zgraditi s pospešeno gradnjo do septembra 2006.

Predlagane spremembe načrta razvojnih programov na področju predšolskega varstva pomeni predobremenitev proračuna za  480 milijonov tolarjev za leto 2006.  

Na podlagi 139. člena Poslovnika občinskega sveta občine Kamnik (Ur.list RS, št. 52/99,11/01, 68/03) predlagam, da Občinski svet Občine Kamnik predlog odloka o rebalansu proračuna občine Kamnik za leto 2005 obravnava in sprejme po skrajšanem postopku.
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OBRAZLOŽITEV REBALANSA NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE KAMNIK ZA OBDOBJE 2005 – 2008

Občina Kamnik je v skladu z veljavnimi predpisi s področja javnih financ (12. člen Zakona o javnih financah, Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) dolžna pripraviti načrt razvojnih programov za obdobje štirih let. V omenjenem načrtu morajo biti izkazani načrtovani izdatki proračuna za investicije in državne pomoči v prihodnjih štirih letih. Podzakonski akt za pripravo načrtov razvojnih programov pa je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 56/00 in 56/01 (Uredba o podlagah in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna), ki se smiselno uporablja tudi za pripravo proračuna v občini.

Spremembe Načrta razvojnih programov za leto 2005, ki so tabelarično prikazane v nadaljevanju gradiva, so obrazložene v predlaganih spremembah proračunskih postavk rebalansa 2005. Spremembe investicij (VVZ Perovo, rekonstrukcija občinske stavbe, nakup prevoznih sredstev), ki se nanašajo tudi na prihodnja leta, pa so obrazložene v nadaljevanju.

S spremembo načrta razvojnih programov na področju predšolske vzgoje VVZ Perovo (izgradnja in oprema za novi vrtec) - zagotovitev potrebnih prostorov za izvajanje organizirane predšolske vzgoje v občini Kamnik želimo:

· pospešiti investicijsko vlaganje na področju predšolske vzgoje v občini Kamnik in kar najhitreje zagotoviti dodatne prostorske kapacitete za institucionalno varstvo otrok;

· številnim mladim družinam omogočiti vključitev otrok v vrtec, jih za čas vključenosti otrok v vrtec razbremeniti skrbi za otroke, omogočiti posvetitev doseganju boljših delovnih rezultatov v službah, doseganje boljših dohodkov in posledično izboljšati kvaliteto bivanja v občini Kamnik. 

Zaradi dolgotrajnih razmeroma zahtevnih dogovarjanj z Vlado RS, ki je končno sprejela odločitev o sofinanciranju rekonstrukcije občinske stavbe s 30% deležem, in ob dejstvu, da je Servis skupnih služb Vlade RS, ki je na operativni ravni zadolžen za tovrstne zadeve, šele pred kratkim uskladil vsebino pogodbe ter jo posredoval Vladi v podpis, bo soinvestitor svoje finančne obveznosti v skupnem obsegu 53 mio sit poravnal v naslednjih dveh letih, in sicer v letu 2006 v predvideni višini 26 mio sit, v letu 2007 pa še preostali del - 27 mio SIT. Zaradi slednjega je zato potrebno korigirati posamezne postavke, nanašajoče se na gradbena dela, elektroinstalacije, strojne instalacije in vgradnjo osebnega dvigala. Glede na dinamiko sofinanciranja bo obveznost Občine kot lastnika objekta največja v letu 2006. Investicija kot celota znaša 171,2 mio SIT. Takoj po sklenitvi pogodbe bo izveden postopek oddaje javnega naročila z javnim razpisom. 

V skladu z veljavnimi predpisi s področja javnih naročil je bil izveden postopek za zamenjavo dveh amortiziranih motornih vozil z nadomestnima. Glede na doseženo ponudbeno ceno (strošek za nabavo enega vozila je bil v celoti poravnan, drugo vozilo pa je bilo nabavljeno po sistemu operativnega leasinga) je za leto 2005  potrebno zagotoviti 6,6 mio SIT, v letih 2006 in 2007 po 1,8 mio SIT, v letu 2008 pa znaša obveznost (najemnina in predviden odkup vozila) skupaj 4,6 mio SIT.
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