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Obravnava in sprejem
PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet sprejme posamezni program nabave nepremičnega premoženja za leto 2005:

Občina Kamnik kupi 27/100 deleža nepremičnin parc. št. 94 - stanovanjska stavba v izmeri 331m2 in 95/1 - dvorišče v izmeri 76m2 ter stavba v izmeri 58m2, obe k.o. Kamnik.

O B R A Z L O Ž I T E V :

Opredelitev ciljev in razlogov za nabavo:

Občina Kamnik je že solastnica omenjenih nepremičnin, in sicer do 66/100. Zaradi obstoja solastništva sedanji solastnik (družba Vele, d.d.) za nepremičnino ne more zahtevati neprimerno visoke kupnine. Gre za prostore, ki se nahajajo v samem centru Kamnika, zelo blizu občinske upravne stavbe. Predlagatelj meni, da bi bilo prostore najbolj smiselno urediti v turistično informacijsko pisarno. 

Prostor je (od obstoječega na tržnici) primernejši v funkcionalnem in prostorskem pogledu, saj zaradi večje površine omogoča oblikovanje sodobnega in kvalitetnega turističnega središča, ki bo prevzel še tako zahtevnega gosta. 

Osrednji prostor (104,5 m2) naj bi bil zasnovan kot informacijska točka s turističnim svetovalcem, možnostjo dostopa do interneta, z obilico informacij v obliki prospektov in ostalega informacijskega materiala, ter s prodajo turistične in ostale sorodne literature in spominkov iz Kamnika in s celotne Slovenije. Del osrednjega prostora bi se za zaključene skupine začasno lahko pregradil v prostor za predvajanje računalniške predstavitve zgodovine in razvoja Kamnika in njegovih turističnih znamenitosti (20-30 zložljivih sedežev). 
V vzporednih prostorih lokala, ki mejijo na Prešernovo ulico, se brez večjih gradbenih posegov lahko uredi skladišče za informacijski material in spominke (9,5 m2), pisarna z dvema delovnima mestoma (18,6 m2) ter povezovalni hodnik (5,0 m2). 

V prostoru z lastnim vhodom na skrajnem vzhodu objekta, se lahko uredi pisarna s svetovalcem za občane (12 m2), ki bo v kratkem obvezen za vsa večja mesta v evropski uniji. Gre za poslovalnico, kjer lahko občani pridobijo vse potrebne informacije in razlage upravnih postopkov, pogodb, tolmačenja ureditvenih in zazidalnih načrtov ter seznanjanje z zakoni in odloki. V kolikor bo poslovalnica funkcionirala ločeno od TIC-a, se v delu čakalnice (6,6 m2) lahko uredijo tudi sanitarije (3 m2). 

Opis nepremičnine:

Gre za prostore, v katerih se je nahajala trgovina »Delikatesa«. Iz tlorisa lokala, ki ga je novembra 1996 pripravil Arhitekturni biro Andrej Kocjan, s.p. je razvidno, da gre za cca. 105m2 prodajnega prostora, kopalnico s predprostorom (cca. 10m2), kuhinjo (cca. 9m2), povezovalni prostor (cca. 5m2), skladišče z zmrzovalnico in hladilnico (cca. 18m2) ter skladišče s kotlovnico in strojnico (cca. 28m2).

Pravna podlaga razpolaganja:

Dopolnitev št. 2 Letnega programa nabav nepremičnega premoženja v letu 2005.

Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:

Po vpogledu v Zemljiško knjigo Okrajnega sodišča v Kamniku sta nepremičnini parc. št. 94 in 95/1 k.o. Kamnik v lasti Občine Kamnik do 66/100, v lasti Kočne d.d. 27/100, preostanek pa je v lasti fizičnih oseb (7/100). Ker je družba Vele, d.d. pravna naslednica Kočne, d.d., bo pogodba sklenjena s pravno naslednico.

Ocenitev vrednosti nepremičnine:

V skladu s cenitvenim poročilom cenilca Mavra Jerkiča iz Kranja (ki ga je pridobila družba Vele, .d.d.) je poslovni prostor  - trgovski objekt Delikatesa Kamnik ocenjen na 59,6 mio SIT. Družba Vele, d.d. je občini podala ponudbo za nakup po ceni 170.000 EUR, kar je cca. 40,7 mio SIT (brez davka, ki ga bo morala prav tako plačati občina). V kolikor bo sprejet rebalans proračuna, kjer bodo predvidena sredstva za nakup, ter program prodaje, bo sklenjena prodajna pogodba po ceni cca. 40,7 mio SIT, povečani za višino pripadajočega davka.

Metoda razpolaganja:

Za nakup 27/100 deleža nepremičnin parc. št. 94 in 95/1 k.o. Kamnik bo sklenjena prodajna pogodba.

Nadaljnja dejanja v zvezi z razpolaganjem:

/

Realizacija pravnega posla:

Druga polovica leta 2005.

Da bi lahko realizirali nakup nepremičnine, predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani sklep.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                            ŽUPAN

Priloga:

· kopija katastrskega načrta za nepremičnini parc. št. 94 in 95/1 k.o. Kamnik

