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PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet se seznani z zaključkom prometne študije.

OBRAZLOŽITEV:

Občinska uprava je na predlog občinskega sveta v letu 2004 naročila izdelavo prometne študije širšega območja mesta Kamnik. Izdelava je bila razdeljena v tri sklope. Prva dva sklopa sta bila predstavljena na junijski seji, zadnji sklop pa bo predstavil zaključke in predloge.

PROMETNA ŠTUDIJA KAMNIK

Občina Kamnik je v avgustu 2004 naročila izdelavo prometne študije dela občine Kamnik. Prometna študija naj bi izdelala prometni model urnih koničnih obremenitev, reševala vprašanja današnjih kapacitetno preobremenjenih delov prometne infrastrukture in problematiko mirujočega prometa. Prometno študijo sestavljajo trije zaključeni sklopi, dodatno pa je izdelovalec naloge izdelal tudi »Prometno preverbo Obvozne ceste med Šolsko ulico in Cankarjevo cesto«. Sklopa A - Zbiranje in analiza podatkovnih osnov je bil skladno s terminskim planom naročniku predan v decembru 2004, sklop B - Zasnova mirujočega prometa v februarju 2005 ter sklop C - Izdelava prometnega modela v septembru 2005. V nadaljevanju so predstavljeni vsi sklopi prometne študije.

1. Sklop A: Zbiranje in analiza podatkovnih osnov

V sklopu A so bile zbrane potrebne podatkovne osnove za izdelavo matematičnega prometnega modela. To so predvsem raziskave aktualnih prometnih teženj, razpoložljive cestne infrastrukture, potovalnih značilnosti prebivalcev Kamnika, osnove prostorskega razvoja,...

Izvedeno je bilo štetje prometnih obremenitev v sedmih vplivnih križiščih v Kamniku. Križišča so bila šteta ročno, v 15-minutnih intervalih, ločeno po smereh in strukturi prometa. Števne podatke smo uporabili v fazi kalibracije prometnega modela, predstavljajo pa tudi ustrezno projektno osnovo neodvisnim prometnim preverbam. Na podlagi števnih podatkov smo križiščem določili njihovo kapaciteto in osnovne prometne karakteristike. Izračunane karakteristike križišč so bile upoštevane v računskem modelu križišč.

V raziskavi tranzitnega in izvorno-ciljnega prometa smo sledili gibanju vozil na zunanji meji in znotraj našega študijskega območja. Sledenje vozil je služilo za določitev deleža tranzitnega in izvorno-ciljnega prometa. Na podlagi sledenja vozil smo lahko izdelali dnevno matriko potovanj. Z raziskavo potovalnih navad prebivalcev Kamnika smo določili delež notranjih potovanj, glavne potovalne značilnosti prebivalcev ter korelacije med potovanji in dejavniki, ki vplivajo na njihovo frekventnost. Odvisnosti današnjih potovalnih navad od socio-ekonomskih značilnosti nam omogočajo prognoziranje potovanj v prihodnosti. Za validacijo zanesljivosti ankete smo primerjali rezultate s popisom prebivalstva iz leta 2002 (Statistični urad RS) in potrdili ustreznost izvedene ankete.

Zaradi pomanjkanja ustreznih podatkov v bazi BCP, smo večino podatkov o obstoječi prometni infrastrukturi pridobili na podlagi terenskih raziskav. Inventarizirali smo prometnice, kolesarske in peš površine, dopustne hitrosti, izmerili potovalne čase na mreži ter evidentirali stanje železniškega in avtobusnega javnega prometa. Za prognoziranje bodočih prometnih obremenitev, infrastrukturnih sprememb in prihodnje rabe prostora v Kamniku smo povzeli aktualne urbanistične dokumente, koncept urbanistične zasnove mesta v navezavi z javnim tirnim prometom in veljavni odlok o ureditvi cestnega prometa na območju občine Kamnik.

2. Sklop B: Zasnova mirujočega prometa

Sklop B je obravnaval problematiko mirujočega prometa v štirih problemsko najbolj perečih okoliših: območju južne Duplice, območju Groharjeve, Matije Blejca in Klavčičeve ulice, območju Zikove in Steletove ulice, ter območju mestnega jedra. 

Območje južnega dela Duplice z vidika ponudbe parkirnih mest ni problematično, nepravilna parkiranja se pojavljajo zaradi neupoštevanja namembnosti površin. V naslednjih desetih letih občina na tem območju ne predvideva gradnje novih objektov, zato z vidika mirujočega prometa večji ukrepi niso potrebni.

Na območje Groharjeve ulice je bilo evidentiranih 253 razpoložljivih parkirišč in kar 393 parkiranih vozil, kar pomeni 55% presežek kapacitete. Kapaciteta območja Ul. Matije Blejca je ob razpoložljivih 184 parkiriščih in 310 parkiranimi vozili presežena za 68%. Občina je na tem območju že uredila dodatne parkirne površine s kapaciteto 46 parkirnih mest (Groharjeva) in 157 parkirnih mest (Matije Blejca). 

Območje Klavčičeve ulice je danes z mirujočim prometom preobremenjeno za 49%. Evidentiranih je bilo 183 parkirnih površin in 227 vozil. Gradbeno podjetje GRADITELJ d.d. je na tem območju izvedlo »tripleks« garažni objekt s kapaciteto 66 garažnih prostorov in 21 parkirnih mest. Možnosti dodatnih površin se pokažejo ob obstoječem parkirišču (za bencinskim servisom). Kapaciteta dodatne površine je odvisna od možnosti izrabe zemljiških parcel in lastništva, okvirno pa je možno zagotoviti cca. 60 parkirnih mest. S strani pristojnih občinskih služb smo pridobili usmeritve prostorskega razvoja in predvidevajo izgradnjo garažne hiše v treh etažah. Garaža bo dostopna iz smeri Ul. Vilka Rožiča in s Klavčičeve. Prostorski plani so trenutno v fazi priprave.

Na območju Steletove parkirna problematika trenutno še ni pereča, saj se potrebe po parkirnih površinah zagotavljajo na gramoznih površinah med Steletovo in Ljubljansko. Območje je v prostorskih planih predvideno za poslovno-stanovanjsko zazidavo. Preden se bodočim investitorjem izda dovoljenje za pričetek gradnje, je potrebno zagotoviti nadomestno rešitev v obliki nivojskega parkiranja na nadomestnem zemljišču ali zagotovitev parkirnih površin na današnji lokaciji, zasnovanih v obliki samostojnega garažnega objekta, ali v obliki več etažnih parkirno - poslovno - stanovanjskih objektov. S strani pristojnih občinskih služb so nam bile posredovane usmeritve na območju med obstoječim objektom SKG in nakupovalnim centrom Mercator in predvidevajo gradnjo garažne hiše v treh etažah, do nivoja Ljubljanske ceste.

Usmeritve prostorskega razvoja območja Bakovnik predvidevajo cestno povezavo med Kovinarsko cesto in Vzhodno obvoznico mimo Titana in okoli 100 parkirnih mest. Na območju pod Titanom, ob Mlinščici se pripravlja zazidalni načrt, ki predvideva okoli 100 dodatnih parkirnih mest.

Na območju mesta je bil uveden sistem plačljivih (ožje območje mesta) in neplačljivih (širše območje mesta) parkirišč. Zazidalni načrt K7 Alprem predvideva izgradnjo troetražne garažne hiše s kapaciteto cca. 100 parkirnih mest, na idejnem nivoju pa se obravnava tudi izgradnja garažne hiše na Trgu prijateljstva. S preureditvijo odseka Šutne bodo na razpolago dodatne parkirne površine, namenjene kratkotrajnim parkiranjem obiskovalcev Šutne.

3. Sklop C: Izdelava prometnega modela

Prometni model je izdelan na nivoju jutranje in popoldanske konične obremenitve v izhodiščnem letu 2004, v letu 2014 (faza 1) in letu 2024 (faza 2). Za 10-letno študijsko obdobje smo ovrednotili ukrepe, ki so danes nujno potrebni (nekateri med njimi so že sprejeti v veljavnih prostorski dokumentih), faza 2 je nekoliko bolj dolgoročna in dopušča nekoliko bolj odprta razmišljanja.

Predlog ukrepov, ki bodo v 10-letnem obdobju izboljšali kapaciteto prometnega omrežja mesta Kamnik:

· Širitev obvozne ceste R1-225, na odseku med Šolsko in Cankarjevo cesto. Zaradi konfiguracije terena predstavlja odsek »ozko grlo« prometnega omrežja v Kamniku in je zaradi kapacitetnih omejitev vzrok za prometne zastoje, ki so tu del vsakdana. Izvedba ukrepa je nujna!

· Prečna povezava Kovinarska – Obvozna cesta je že sprejeta v prostorskih aktih, njen osnovni namen je prevzeti izvorno-ciljni promet vplivnih območij Perovo in Bakovnik, s tem pa razbremeniti danes močno preobremenjeni križišči Šolske z Obvozno in Ljubljanske z Obvozno. 

· Druga prečna povezava Matije Blejca – Obvozna cesta ima enako funkcijo kot predhodna, le da napaja vplivno območje Duplice in južnega Bakovnika. 

· Industrijska cesta predstavlja logično navezavo industrijskega območja v Bakovniku na obe prečni povezavi in posledično na Obvozno cesto. 

· Odprtje enosmernega prometa skozi Šutno je predmet predhodno izdelane prometne preverbe (Projektivni Biro Lunar, junij 2000). Glavni motiv za odprtje je oživitev starega mestnega jedra, vendar se Šutna odpre pod strogimi kapacitetnimi in časovnimi omejitvami. V sklopu ureditve Šutne se uredi in za namen dostopnosti prebivalcev odpre tudi Kolodvorsko ulico.

· Rekonstrukcija cestne povezave Tunjiška cesta – Podgorje se izkaže kot možna obvozna cesta v primeru nepričakovanih zapor Obvozne ceste, nikakor pa ne more prevzeti funkcije »zahodne obvoznice«.

Predlog ukrepov, ki bodo v 20-letnem obdobju izboljšali kapaciteto prometnega omrežja mesta Kamnik:

· »Vstopni rondo« na regionalni cesti Mengeš-Kamnik združuje križišči Obvozne ceste s Korenovo, Ljubljansko in Kamniško. Izvede se kot izven nivojsko krožišče (pod nivojem železnice), s čimer bi se v celoti izognili obema nivojskima križanjema. Ključna lastnost vstopnega rondoja je razpoznavnosti vstopa v urbano območje, kapacitetna prepustnost in umiritev prometa.

· Prečna povezava Matije Blejca – Kranjska cesta predstavlja podaljšek prečne povezave med Matije Blejca in Obvozno cesto. S to povezavo preusmerimo promet iz Kranjske ceste preko nove prečne povezave na Obvozno cesto. 

· Namen povezave KIK – Cankarjeva – obvozna cesta je preprečiti tranzitiranje vozil preko Cankarjeve ceste. Nova cestna povezava bi se na Obvozno cesto navezovala v območju rekreacijskih površin in pričetkom naselja Nevlje, del bi potekal po trasi Neveljske poti, severno od nogometnega stadiona bi prečkala Cankarjevo cesto, premostila Kamniško Bistrico in se v območju KIK-a navezala na obstoječo cestno povezavo Kamnik – Godič. 

Ob zaključku prometne študije je potrebno poudariti nujnost »vzdrževanja« prometnega modela. Očitno je, da je promet hitro spreminjajoč se element urbanega prostora. Točna in dolgoročna napoved je negotova. Korigiranje prometnega modela naj se vrši vsaj na letni osnovi, ali ob vsakem vplivnejšem dogodku, ki se odraža na porazdelitvi prometnih tokov na širšem območju Kamnika.

Anton Tone Smolnikar 
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