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PREDLOG LETNEGA PROGRAMA NABAV NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA V LETU 2006 – PRILOGA K PRORAČUNU ZA LETO 2006

Za leto 2006  se predvideva nabava naslednjih nepremičnin s strani Občine Kamnik:

Zemljišča za potrebe zaokrožitve funkcionalnih kompleksov in zemljišča, preko katerih potekajo kategorizirane ceste ali drugačni komunalni objekti, za ceno, ki jo bo določil sodni izvedenec gradbene stroke.

 
O B R A Z L O Ž I T E V :

25. in 78. člen Zakona o javnih financah (Ur.list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02 in 56/02) ter  Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS št. 12/03 in 77/03) predpisujeta sprejem letnega programa nabav stvarnega premoženja, ki se lahko na predlog župana med izvrševanjem proračuna spremeni ali dopolni.

Odhodki iz naslova nabav nepremičnega premoženja so s programom nabav predvideni v skupni višini 30 mio SIT. Glede na izkušnje in dejansko realizacijo nabav nepremičnega premoženja v preteklih letih, ki je odvisna predvsem od višine proračunskih sredstev in od uskladitve višine odškodnin za zemljišča, preko katerih potekajo komunalno-infrastrukturne naprave in objekti, bo višina dejansko porabljenih sredstev iz naslova predmetne nabave realno znašala predvidoma 30 mio SIT.  Ta sredstva so v celoti namenjena za nabavo nepremičnega premoženja v letu 2006 in so razporejena med odhodke (različni nameni).

V skladu z Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin bo za vsako posamezno nabavo iz letnega programa nabav potrebno na Občinskem svetu sprejeti posamezni program, ki bo obsegal cilje razpolaganja, opis nepremičnine s podatki iz zemljiške knjige, pravno podlago razpolaganja, predlog sklepa, ki ga naj sprejme Občinski svet, ocenitev vrednosti premoženja, določitev metode razpolaganja in predvideni (terminski) postopek realizacije pravnega posla. Izjema so nabave zemljišč, ki v naravi predstavljajo del cestnega telesa, in za katera je Občina Kamnik dolžna zemljiškoknjižnim lastnikom izplačati odškodnino na podlagi določil Zakona o javnih cestah (Ur. list RS, št. 29/97 in 18/02). 

Za  razumevanje predloga Letnega programa nabav nepremičnega premoženja v letu 2006 še nekaj osnovnih podatkov:

Predvidene nabave v letu 2006 se nanašajo izključno na razna zemljišča za potrebe zaokrožitve gradbenih parcel (funkcionalnih kompleksov) in zemljišča, ki v naravi predstavljajo del cestnega telesa, ali so v  funkciji druge komunalne infrastrukture,  zemljiškoknjižno pa  v lasti fizičnih oseb. V letnem programu nabav nepremičnega premoženja so načeloma navedene posamezne, točno določene parcele oz. objekti, vendar v okviru tako sprejetega programa ni možno med letom kupovati posameznih nepremičnin, tudi če gre za manjše površine, če le-te niso zajete v letnem programu nabav. Občasno med letom pride do priložnosti nakupa zemljišč za potrebe zaokrožitve gradbenih parcel oz. delov cestnih teles in drugih komunalnih objektov, ki so v zemljiškoknjižni lasti fizičnih oseb, vendar teh zadev ni možno reševati v tekočem letu. Zato bi jih lahko uvrstili v program nabav šele za naslednje leto. 
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