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PRAVNA OSNOVA:
23. in 24. člen Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim  premoženjem države in občin (Ur.list RS, št. 12/03), 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01 in 68/03) in letni program prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2005

NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet sprejme posamezni program prodaje občinskega nepremičnega premoženja za leto 2005:

Občina Kamnik proda del zemljišča parc. št. 1234/8  k.o. Zgornji Tuhinj v izmeri 43 m2, (ZKV št. 642 k.o. Zgornji Tuhinj).

a)  Opredelitev ciljev in razlogov za prodajo:

Stranka je zainteresirana za nakup predmetnega zemljišča, ki predstavlja zaokrožitev funkcionalnega zemljišča k njeni stanovanjski hiši parc. št. 129/1 in 129/2 k.o. Zgornji Tuhinj. Del zemljišča parc. št. 1234/8  k.o. Zgornji Tuhinj v izmeri 43 m2  (ZKV št. 642, k.o. Zgornji Tuhinj), v naravi predstavlja zemljišče ob cesti, ki ga za odkup zainteresirana stranka občasno že koristi. 

b)  Opis nepremičnine:

Zemljišče se nahaja v naselju Zgornji Tuhinj. Natančna lokacija je razvidna iz priloženega aero posnetka in skice terenske meritve (Geodetski biro Apolonij, Kamnik), iz katere je razvidno, da se po pravnomočnosti odločbe o parcelaciji za navedeno zemljišče oblikuje nova parcelna številka 1234/10 k.o. Zgornji Tuhinj.

c)  Pravna podlaga razpolaganja:

Letni program prodaje občinskega premoženja v letu 2005.

d)  Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:

Del zemljišča parc. št. 1234/8 k.o. Zgornji Tuhinj v izmeri 43 m2, bo prešlo v last Občine Kamnik po predlaganem odvzemu statusa javnega dobra.

e)  Ocenitev vrednosti nepremičnine:

V skladu s cenitvenim poročilom  št. 1023/05 z dne 23.11.2005 sodne izvedenke in cenilke za gradbeništvo Karen Fincinger, univ. dipl. inž. gradb., znaša cena za 43 m2 zemljišča  279.500,00 SIT. 

f)  Metoda razpolaganja:

S fizično osebo bo Občina Kamnik po pravnomočnosti odločbe o parcelaciji navedenega zemljišča sklenila prodajno pogodbo, s katero bo zemljišče v izmeri 43 m2, del parc. št. 1234/8 k.o. Zgornji Tuhinj, prenesla v last in posest fizični osebi. 

g)  Realizacija pravnega posla:

V prvih mesecih leta 2006.

Glede na navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani sklep.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga:

· aero posnetek

· skica terenske meritve

· cenitveno poročilo

