ODGOVORI NA POBUDE IN VPRAŠANJA 

Tatjana ROT DJALIL, 471/24

Graditelji stolpnic ob Steletovi povzročajo velik hrup tudi v času, ko ljudje počivajo –npr. ob sobotah popoldne, nedeljah. Okoliške prebivalce to zelo moti.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

V navedenem primeru gre za začasno oz. občasno čezmerno obremenitev okolja s hrupom. 94. člen Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 41/04) določa, da mora v takih primerih povzročitelj pridobiti dovoljenje Ministrstva za okolje. Ministrstvo mora pred izdajo dovoljenja pridobiti soglasje do prizadete občine. Občinska uprava občine Kamnik v predmetni zadevi ni izdala  nobenega soglasja, to posledično pomeni, da povzročitelji niso pridobili ustreznih dovoljenj od Ministrstva za okolje in prostor za čezmerno obremenitev okolja s hrupom. Občinska uprava je vse investitorje objektov, ki gradijo ob Steletovi cesti opozorila, da so dolžni upoštevati določila Uredbe o hrupu v naravnem in življenjskem okolju (Uradni list RS, št. 45/95 in 66/96), ki določa mejne vrednosti ravni hrupa v naravnem in življenjskem okolju in zgoraj navedena določila Zakona o varstvu okolja. Hkrati jih je opozorila, naj izven rednega delovnega časa (sobota popoldne in nedelja) ne izvajajo del, ki kakorkoli negativno vplivajo na okoliško stanovanjsko območje.  

Robert PROSEN, 525/28

Koliko otroških igrišč je v Kamniku in kje se le-ta nahajajo? 

Brane GOLUBOVIČ, 526/28

Otroška igrišča v občini Kamnik so se izkazala za dobro idejo in pokazala, da je sodelovanje med občinskimi svetniki in občinsko oblastjo. So pa se v tem času pokazale tudi neke manjše težave. Sprašujem kdo je pooblaščen za urejanje otroškega igrišča na Klavčičevi ulici? Zanima me tudi, kako je urejeno vzdrževanje otroških igrišč?

Odgovor je pripravila Mihaela VETERNIK: 

Oddelek za okolje in prostor skrbi za urejanje in vzdrževanje otroških igrišč odprtega tipa, ki so v lasti Občine Kamnik. Za osem otroških igrišč ima občina sklenjene pogodbe o rednem vzdrževanju in sicer z naslednjimi izvajalci:

· otroško igrišče v Motniku – Športno igrišče Motnik

· otroško igrišče na Hribu pri Kamniku - Vido Hančič

· otroško igrišče med Ljubljansko in Kranjsko - Zoran Manjolovič

· otroško igrišče na Jenkovi - Jože Kastelic

· otroško igrišče na Stiasnyjevi - Helena Vrhovnik

· otroško igrišče na Klavčičevi - Gašper Muršak 

· otroško igrišče na Zikovi - Servis za čiščenje Markovič Goran s.p.

Občani, s katerimi je Občina sklenila pogodbe, skrbijo za red na igriščih, kosijo travo, pobirajo odpadke in opravljajo manjša vzdrževalna dela, za kar se jim mesečno nakazuje pavšalni znesek. Odkar je urejeno redno vzdrževanje, je na otroških igriščih bistveno manj večjih okvar igral. To pomeni, da so igrišča za otroke bolj varna, stroški nabave novih igral, ki se krijejo iz proračuna, pa manjši. Kljub temu, da se vsi vzdrževalci trudijo, da bi bila igrišča lepo urejena, se na nekaterih igriščih (predvsem v večjih blokovskih naseljih) občasno zazna vandalizem in posledice neprimernega obnašanja tako otrok kot njihovih starejših spremljevalcev (cigaretni ogorki, pasji iztrebki itd.) Na nekaterih igriščih so bile v letošnjem letu nameščene opozorilne table, na ostalih pa bodo nameščene v prihodnjem letu.

Tone RAJSAR, 531/28

Kaj je z občino Kamnik in našim predstavnikom v državnem zboru? Vemo, da imajo vladajoče stranke, ki imajo večino v parlamentu možnost, da naša občina postane mestna. S tem bi imela večjo finančno podporo in bi bila močnejša od občine Domžale. Marsikatera uradniška služba bi ostala v Kamniku in občina bi zopet bila tisto kar je bila pred leti.

Odgovor je pripravi g. Rudi VERŠNIK, poslanec v DZ:

Najprej želim poudariti, da opravljam svoj mandat poslanca Državnega zbora Republike Slovenije kot predstavnik vsega ljudstva. Pri tem se zavedam odgovornosti opravljanja navedene funkcije in jo opravljam z zavestjo za blaginjo in v dobro vseh ljudi.

V okviru lokalne samouprave želim poudariti naslednje. Zakon o lokalni samoupravi (ZLS - UPB1) (Uradni list RS, št. 100/2005) v 16. členu določa, da je mestna občina gosto in strnjeno naselje ali več naselij, povezanih v enoten prostorski organizem in mestno okolico, ki jo povezuje dnevna migracija prebivalstva. Mesto lahko dobi status mestne občine, če ima najmanj 20.000 prebivalcev in najmanj 15.000 delovnih mest, od tega najmanj polovico v terciarnih in kvartarnih dejavnih in je geografsko, gospodarsko in kulturno središče svojega gravitacijskega območja.

Sam postopek v Zakonu o lokalni samoupravi v zvezi z ustanovitvijo statusa mesta kot mestne občine ni določen. Iz navedenega je razvidno, da status mesta kot mestne občine ustanovi Državni zbor Republike Slovenije s sprejemom zakona v zakonodajnem postopku. Tako tudi ni oblikovanih določnih kriterijev za ustanovitev mestne občine. Postopek, ki teče v Državnem zboru glede spremembe statusa občin, kot mestnih občin je še vedno odprt. V zvezi s tem je Državni zbor prestavil odločanje o ustanovitvi mestnih občin na čas, ko bodo izpolnjeni pogoji za to, kar pomeni, da se bo o vseh vloženih vlogah za oblikovanje statusa občin kot mestnih občin še odločalo. Pri tem pripominjam, da gre za zmotno mišljenje, da status mestne občine pomeni širše pristojnosti iz naslova opravljanja lokalnih zadev javnega pomena, določene z zakonom in splošnim aktom občine. Pri tem je potrebno poudariti, da je na podlagi pozitivne zakonodaje potrebno razviti tudi drugo stopnjo lokalne samouprave, to so pokrajine, za urejanje in opravljanje lokalnih zadev širšega pomena. V tem okviru je potrebno pristopiti k urejanju lokalne samouprave pristopiti celostno, predvsem z vidika trajnostnega razvoja samoupravnih lokalnih skupnosti. Na ta način je potrebno urediti izvirne naloge oziroma lokalne zadeve javnega pomena, ki jih občina določi s splošnim aktom občine ali so določene z zakonom in tudi prenesene posamezne naloge iz državne pristojnosti, če za to zagotovi tudi sredstva, po predhodnem soglasju občine ali širše samoupravne skupnosti.

Na podlagi navedenega sem prepričan, da je bolje pristopiti k celostni ureditvi lokalne samouprave tako na prvem kot tudi drugem nivoju, predvsem z vidika opravljanja zadev javnega pomena, izvirnih in prenesenih, kot pa za zakonom sprejeti status občine Kamnik kot mesne občine. Tako bomo skupaj tudi doprinesli k trajnostnemu razvoju občine Kamnik.  

Janez REPANŠEK, št. 283/17

Da je v Kamniku dovoljeno vse je že staro pravilo. Po zapletu z gradnjo izobraževalnega središča z Jehovovimi pričami se je na železniško postajo Kolodvorska 4 vselila še ena verska skupnost - Muslimani s svojo molilnico in verjetno tudi z družabnimi prostori. Lastnik Šuštar Tone o tem ne ve nič. Ali je potrebno imeti tudi kakšna dovoljenja, ali se bo to kar zatuškalo in pometlo pod preprogo, ki so jo namestili v molilnico in je spomeniško zaščiten objekt. Krajani negodujejo in pritiskajo na člane sveta KS, vendar tudi predsednik noče nič ukrepati. Ali bo res potrebno, da se zgodi "ulica" kot na Duplici. Ukrepajte pravočasno.

Odgovor je pripravil Oddelek za upravne notranje zadeve Upravne enote Kamnik:

V zvezi s postavljenim vprašanjem vam ponovno (tokrat v pisni obliki-ustni oz. telefonski odgovor vam je bil posredovan dne 27.10.2004) sporočamo naslednje:

2. odstavek 12. člena Zakona o Pravnem položaju verskih skupnosti v RS (Ur.list RS, št. 60/2005-UPB) določa, da mora verska skupnost oziroma njen organ prijaviti pristojnemu organu za notranje zadeve, katera poslopja oz. prostori v poslopju so določeni kot prostor za opravljanje verskih obredov.

Muslimanska verska skupnost Upravni enoti ni priglasila nobenih prostorov za opravljanje verskih obredov.

Esma RAKOVIĆ, Zeleni Slovenije, 494/25

Na starem, še ne pozidanem prostoru tovarne Utok je ostalo gradbišče, ali bolje rečeno gromozansko smetišče in to sredi urbanega naselja.

Poleg ostankov gradbenega materiala in razne embalaže, je na JZ strani, na drugi strani na pol porušene ograje, pod cesto, skoraj pri stanovanjski hiši ogromen, delno že poraščen kup smeti in odpadnih kosov iz gospodinjstva, (razpadel kavč, razna plastična posoda in embalaža, gora kovinskih in tekstilnih predmetov … ) Tudi, če je gradbišče, ni potrebno, da je javno smetišče. Ali ne bi odgovorni odstranili ta gromozanski kup nesnage, predno se bodo tu zaredile miši in podgane.

Odgovor je posredoval direktor ZIL INŽENIRING-a, g. Nestor MANKOČ:

Na našem zemljišču, ki je predvideno za gradnjo II. faze projekt K-6 Utok Kamnik – Mali grad, je bil v I. fazi gradnje izvršen tudi izkop za II. fazo (gradbena jama).

Zaradi vam znanih težav se je pričetek gradnje II. faze bistveno podaljšal tako, da  bodo z gradnjo dejansko lahko pričeli sredi leta 2006. Od pričetka gradnje I. faze je gradbena jama ograjena s polnostensko kovinsko ograjo. Dostopna vrata so zaklenjena z varnostno verigo. Postavljeni so bili ustrezni napisi glede nevarnosti dostopa in prepovedi odlaganja odpadkov in smeti.

Ves čas gradnje I. faze so naši izvajalci vse odpadke in smeti redno odvažali na ustrezne komunalne deponije in do zaključka tudi očistili celotno okolico.

Ves čas gradnje I. faze so ugotavljali, da so okoliški stanovalci in uporabniki poslovnih prostorov odlagali odpadke in smeti na našem gradbišču. Razlog za to naj bi bil nezadostno organiziran odvoz komunalnih odpadkov v tem delu mesta. Ta praska se očitno nadaljuje tudi po zaključku gradnje I. faze in jih sedaj odlagajo v gradbeno jamo za II. fazo. Nasilno so bili odstranjeni postavljeni napisi o prepovedi odlaganja odpadkov in smeri ter večkrat odstranjena varnostna veriga na vhodnih vratih v gradbiščni ograji.

V izogib nadaljevanju takšne prakse so se dogovorili z upravljalcem zgrajene I. faze PUN d.o.o., Ljubljana, da bo redno (dnevno) kontroliral stanje v gradbeni jami, ponovno namestil opozorilne napise ter redno izvršil za vsake na novo odložene odpadke in smeti prijavil na vašo komunalno inšpekcijo.

Ne glede na to, da ste napačno ocenili, da so obstoječi odpadki in smeti naše, bomo takoj, ko bodo to vremenske razmere dopuščale, na svoje stroške gradbeno jamo očistili in vse odpadke in smeti odpeljali na komunalno deponijo. O tem vas bomo pisno obvestili.

Upajo, da bo odgovor razumljen dobronamerno in da bo o tem obveščene tudi komunalna služba, ki skrbi za odvoz komunalnih odpadkov in ki izvaja potreben nadzor na tem področju.    

Robert PROSEN, 523/28

Kdo so bili svetniki, ki so leta 1999 sprejeli sklep o zagotavljanju sredstev za sofinanciranje rednega investicijskega vzdrževanja?

Odgovor je pripravil Rafael ZAGORIČNIK:

Odločitev, ki zanima svetnika, je sprejel občinski svet, poimenske evidence o glasovanju ob sprejemanju odločitev pa v skladu s poslovnikom (razen v določenih primerih) občinski svet ne vodi.

V kolikor svetnika zanima, kdo so bili člani občinskega sveta v prejšnjem mandatu, mu je ta podatek na voljo pri višjem svetovalcu za delovanje organov občine, Rafaelu Zagoričniku.

Tone RAJSAR, 529/28

Sprašujem se, zakaj so nasproti Špara, ob reki Nevljici parkirna mesta fizično zaprta. Gotovo je to parkirišče uredila občina Kamnik ali celo tovarna Utok, ko je še obratovala. Parkirnih mest že tako primanjkuje, zato bi morala ta parkirna mesta občina odkupiti, saj je imela predkupno pravico. Kaj delajo pristojne službe?

Odgovor je  pripravil Ivan KENDA:

Parkirna mesta ob Kamniški Bistrici, nasproti Špara  je kupila družina Špenko. Občina Kamnik ni uveljavljala predkupne pravice, ker je podjetje Meso Kamnik kot prodajalec zahtevalo za ta parkirišča 20 mio SIT. Ocenili smo, da je zahtevana vsota previsoka. Ob urejanju brežine Kamniške Bistrice in ob morebitni gradnji hotela na območju »nunskih hlevov« bo moralo biti to območje namenjeno kolesarski stezi in stezi za pešce. 

Tone RAJSAR, 530/28

Cesta Kamnik – Ločica, pred vasjo Buč pri kilometrski oznaki 9, 5 km v dolžini 300 metrov, na tem delu cestišča je hitrost omejena na 50 km/h. Odkar je bila cesta rekonstruirana ni bilo nobene prometne nesreče, zato bi morali omejiti hitrost na vsaj 70 km/h. Na tem odcepu so velikokrat radarske kontrole, ki ustavijo marsikaterega voznika, ki prekorači omejeno hitrost.

Odgovor je pripravil  Ivan KENDA:

Prometna signalizacija na regionalni cesti R2-414, Kamnik – Ločica je v pristojnosti Direkcije RS za ceste, oz. CPL d.d., prometna signalizacija pa je postavljena v skladu z normativi. Predlog bo občinska uprava posredovala omenjenim službam.

,,

Marjeta HUMAR, 533/28

Ali je križišče pri Korobaču ustrezno urejeno glede na to, da je prometni znak stalno podrt? Ali je pločnik ob šoli zožan?

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Prometni znak je podrt predvsem zaradi neustreznega ravnanja voznikov v križišču. Povzročitelji so lastniki osebnih vozil, večja vozila, kot so npr. avtobusi ali tovornjaki vozijo skozi križišče brez težav, oz. pri nižjih hitrostih, kar pa ne velja za osebna vozila.

Pločnik proti šoli je ostal enako širok, tj. 1,6 m.

