OBRAZLOŽITEV NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV OBČINE KAMNIK ZA OBDOBJE 2006 - 2009

Občina Kamnik je v skladu z veljavnimi predpisi s področja javnih financ (12. člen Zakona o javnih financah, Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/02) dolžna pripraviti načrt razvojnih programov za obdobje štirih let. V omenjenem načrtu morajo biti izkazani načrtovani izdatki proračuna za investicije in državne pomoči v prihodnjih štirih letih. Podzakonski akt za pripravo načrtov razvojnih programov pa je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 56/00 in 56/01 (Uredba o podlagah in postopkih za pripravo predloga državnega proračuna), ki se smiselno uporablja tudi za pripravo proračuna v občini.

Cilj načrtovanja razvojnih programov za 4-letno obdobje je opredelitev vseh tistih strateških področij, ki so za razvoj lokalne skupnosti najbolj pomembna, po finančni plati pa tako zahtevna, da jih ni mogoče izvesti zgolj v enem proračunskem letu. Gre torej za nedvoumno določitev prioritetnih programov po posameznih področjih, za izvajanje katerih je v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi neposredno odgovorna vsaka slovenska občina.

Načrtovanje razvojnih programov za večletno obdobje za Občino Kamnik ni nekaj povsem novega, saj je v preteklih letih od uveljavitve projekta lokalne samouprave, torej od leta 1995, pripravila in za posamezna gospodarska področja že tudi sprejela nekatere strategije razvoja (npr. za podjetništvo in turizem, kmetijstvo), na področju družbenih dejavnosti pa je prav tako začrtala strategijo razvoja osnovnega šolstva pri zagotovitvi ustreznih materialnih temeljev za prehod na enoizmenski pouk oz. zagotovitev pogojev za izvajanje 9-letnega osnovnega izobraževanja. V ta namen je občinski svet sprejel sklep, na podlagi katerega se v srednjeročnem smislu ¨rezervirajo¨ potrebna proračunska sredstva. Podobna usmeritev naj bi veljala tudi za področje razvoja vseh drugih področij, ki so za občane nesporno življenjsko pomembna. Odločitev o tem, katere programe uvrstiti v navedeno 4-letno razvojno obdobje, je zato sočasno tudi določitev prioritetnih ciljev.

Pri pripravi razvojnih programov na posameznih področjih je občinska uprava izhajala iz naslednjih dejstev:

Občina Kamnik sodi v slovenskem merilu med tiste občine, ki so – ne glede na spremembo, pogojeno z nastankom nove občine Komenda – v teritorialnem obsegu in po številu prebivalcev, še vedno med večjimi. Po zadnjih podatkih šteje občina Kamnik skupaj preko 26.000 prebivalcev – v teritorialnem smislu slednji prebivajo v 22 krajevnih skupnostih s specifičnimi razvojnimi težavami. Nadalje je pomembno dejstvo, da glede na način poselitve in gostoto posameznih območij izrazito izstopa občinsko središče, kjer je tudi največji prirast prebivalstva. S tem pa se logično povezuje problematika, nanašajoča se na vprašanje zagotavljanja posameznih socialnih dobrin, med katerimi izstopajo zlasti tista, ki se nanašajo na zagotavljanje otroškega varstva, zagotavljanje možnosti izvajanja osnovnega šolstva, zagotavljanje športnih in rekreacijskih dejavnosti, zdravstvenih storitev, skrb za starejše občane idr.. Med temeljnimi eksistenčnimi vprašanji izstopa nesporno tudi vprašanje zagotavljanja ustreznih bivalnih površin – torej socialnih in neprofitnih stanovanj.

Po kazalcih gospodarskega razvoja je mogoče za primer občine Kamnik ugotoviti, da se je gospodarski potencial glede na preteklo desetletje občutno zmanjšal, kar je nedvoumno ena od negativnih posledic protislovnega procesa tranzicije, ko so dejansko vsa večja podjetja doživela zaton, posamezni subjekti, ki niso bili pripravljeni na nove socialno – ekonomske in politične razmere oz. so v preteklosti premalo vlagali v nove razvojne programe, pa so tudi zaradi prepočasne prilagoditve in nesposobnosti usmeritve na zahtevnejše trge, tudi povsem izginili. Čeprav je na gospodarskem ¨pogorišču¨ nastala vrsta novih podjetij, slednja zaposlujejo v povprečju le manjše število delavcev, zaradi česar se posledično odvija močan dnevni migracijski tok, ki teče v smeri republiškega središča, kjer so številni Kamničani tudi zaposleni. Prav slednje je razlog, čemu je kljub manj uspešnemu gospodarskemu stanju registrirana brezposelnost nižja od siceršnjega slovenskega povprečja. Možnosti zaposlovanja strokovno usposobljenih kadrov v bližnji okolici predstavlja nadalje pomemben del odgovora na vprašanje, zakaj je ob razpisih za zapolnitev zahtevnejših delovnih mest neredko težko zapolniti tovrstne kadrovske spremembe.

V razvojno načrtovanje so se kot neposredni proračunski porabniki vključile tudi vse krajevne skupnosti, ki so svoje videnje predstavile v svojih razvojnih programih. Krajevne skupnosti so lahko v svoj razvojni načrt vključile samo tiste investicije, pri katerih bodo postopek izvajanja vodile same ter izvedbo financirale iz lastnih sredstev oziroma znanih virov sredstev (prispevki občanov, krajevni samoprispevek…). Glede na to, da je večini krajevnih skupnosti že potekel krajevni samoprispevek kot glavni vir financiranja investicij, je večina krajevnih skupnosti temu ustrezno spremenila svoje »razvojne programe«. Nekatere krajevne skupnosti so v svojih razvojnih programih navajale tudi investicije, ki naj bi jih financirala občina, vendar v tabeli razvojnih programov investicij krajevnih skupnosti za obdobje 2006 – 2009 take investicije niso upoštevane.

Seznam investicij in državnih pomoči z viri financiranja po letih je naveden v tabelah: 

1. razvojni program investicij občine Kamnik za obdobje 2006– 2009,

2. razvojni program državnih pomoči občine Kamnik za obdobje 2006 – 2009,

3. razvojni program investicij krajevnih skupnosti za obdobje 2006 - 2009.  

V nadaljevanju so predstavljene obrazložitve po področjih razvojnih programov, in sicer: splošno področje, področje gospodarskih dejavnosti, področje razvoja komunalno cestne infrastrukture in gospodarskih javnih služb, področje družbenih dejavnosti ter obrazložitev razvojnega programa državnih pomoči. 

SPLOŠNO PODROČJE

Za nemoteno in kar se da kvalitetno opravljanje upravnih idr. storitev, namenjenih občanom občine Kamnik in drugim strankam, ki  tako rekoč vsakodnevno obiskujejo občinsko upravno zgradbo, je vsekakor potrebno zagotoviti ustrezne materialne pogoje. V tem pogledu izstopa predvsem skrb za funkcioniranje objekta, v katerem imajo poleg Občine Kamnik kot lastnika sočasno sedež tudi nekateri državni upravni organi, in sicer: Upravna enota Kamnik, DURS-Izpostava Kamnik in GURS-Izpostava Kamnik. Prvo navedeni državni organ poleg poravnavanja sorazmernega deleža obratovalnih stroškov prispeva tudi sorazmerni delež pri investicijskih vlaganjih, preostala dva pa za uporabo poslovnih prostorov plačujeta s pogodbo določeno najemnino, ki se mesečno steka v občinski proračun. V skladu z veljavnimi predpisi je Občina Kamnik dolžna poskrbeti tudi za prostor, namenjen delu poslanca v Državnem zboru in članu Državnega sveta.

Potreba po investicijskih vlaganjih v občinsko upravno zgradbo je neposredno pogojena na eni strani s starostjo objekta, po drugi strani pa z velikim številom uporabnikov. Poleg zaposlenih se v upravni stavbi vsakodnevno giblje množica občanov idr. strank,  kar zahteva po eni strani povečano tekoče vzdrževanje, po drugi strani pa je zaradi specifičnega statusa objekta, ki sodi med spomeniško zaščitene zgradbe, vsakršno poseganje v obstoječo stavbno dediščino vezano na predhodno soglasje krajevno pristojnega Zavoda za varstvo kulturne dediščine.  Posledično so zato vsi posegi v objekt stroškovno bistveno bolj zahtevni od tistih stavb, za katere ne velja omenjeni spomeniško-varstveni režim. Za objekte javnega značaja velja nadalje zakonska obveznost izvajanja predpisov glede zagotavljanja učinkovite protipožarne varnosti in siceršnja skrb za varno gibanje tako zaposlenih kot zunanjih uporabnikov. Glede na starost objekta je v večjem delu stavbe nujno potrebno v celoti obnoviti elektroinstalacije, saj obstoječe zaradi vse večjih obremenitev pomenijo resno nevarnost nastanka požara. Iz tega razloga bo potrebno pisarniške prostore opremiti tudi z elektronskim sistemom javljanja omenjene nevarnosti.

V letu 2005 je občinska uprava nadaljevala z aktivnostmi pri izpolnitvi pogojev za operativno izvedbo načrtovanih investicij v obnovo in rekonstrukcijo notranjosti upravne stavbe. Glede na občutne posege v objekt je bilo že na podlagi predhodno izdelane idejne študije in projektne dokumentacije PGD, PZI pridobljeno tudi zahtevano gradbeno dovoljenje, vendar izvedbe ni bilo mogoče realizirati, ker s strani države kot sofinancerja ni bilo podanega zavezujočega pisnega zagotovila, da bo le-ta dejansko iz državnega proračuna pokrila svoj delež sofinancerskih obveznosti. Občinska uprava je zato opravila vrsto razgovorov in po vztrajnem prepričevanju dosegla, da je minister za javno upravo v mesecu novembru 2005 podpisal pogodbo o sofinanciranju, s katero se država zavezuje v letih 2006 in 2007 pokriti skupaj 53 mio SIT. 

Z vidika potrebnih gradbenih del je nadaljevanje že pred leti pričete adaptacije pritličja in potrebne preureditve notranjega atrija z vgradnjo osebnega dvigala dokaj zahteven poseg - tako po arhitekturni, gradbeni kot tudi finančni plati. Glede na predvideno dinamiko zagotavljanja finančnih sredstev je v začetku leta 2006 predvidena izvedba javnega razpis za oddajo predmetnega naročila in ob dejstvu, da v času gradbenih del ni mogoče preseliti zaposlenih v nadomestni objekt, določiti tudi posebne pogoje za izvajanje del. Investicija bo glede na obseg gradbenih posegov ter zagotovitev potrebnih finančnih sredstev lahko v celoti realizirana šele v letu 2007. Zaradi zgoraj navedenih razlogov je posledično potrebno korigirati tudi načrt razvojnih programov, in sicer tako, da se izvedba načrtovanih posegov v občinsko upravno stavbo zamakne še za eno leto.

Kot je bilo že ob sprejemanju proračuna za leto 2005 posebej poudarjeno, je dejstvo, da je zaradi izvajanja velikega števila upravnih postopkov, ki jih na področju prometa in upravno-notranjih zadev opravlja Upravna enota Kamnik, prav pritlični del upravne stavbe po številu strank tekom celega leta med najbolj obremenjeni deli občinske upravne zgradbe. Glede na prostorsko utesnjenost zato ne preseneča, da je s strani strank izrečenih čedalje več kritik na račun neustrezne urejenosti upravne stavbe, ko gre za vprašanje zagotavljanja možnosti dostopa občanov in drugih strank do raznovrstnih upravnih storitev. Sedanja arhitekturna ureditev z dvema (pre)ozkima hodnikoma v delovnih konicah in s pojavnostjo daljših vrst čakajočih dejansko ne omogoča niti normalnega prehoda. Kot je znano, predpisi s področja požarne varnosti izrecno nalagajo lastniku objekta, da zagotovi optimalno prehodnost - še zlasti v primeru morebitne potrebne evakuacije ob požaru ali zaradi katerekoli druge vrste nevarnosti. Z navedenega zornega kota je pridobitev večje kvadrature v pritličnem delu zgradbe mogoča le s temeljito preureditvijo notranjega atrija.

Prav tako ne gre spregledati zahteve Vlade RS glede dviga kvalitete izvajanja upravnih storitev in zagotavljanja nemotenega dostopa vseh strank ne glede na  različne gibalne sposobnosti do posameznih javnih služb. Občinska upravna stavba s sedanjo ureditvijo bodisi povsem onemogoča ali vsaj otežkoča tako invalidom, nosečnicam, materam z dojenčki in starejšim občanom potreben dostop v prvo in drugo nadstropje ter v mansardni del upravne zgradbe, kjer se nahajajo geodetska služba in nekatere službe občinskega upravnega organa. Za odpravo tovrstnih arhitektonskih ovir je izgradnja ustrezno zmogljivega osebnega dvigala predpogoj. Še posebej pa velja opozoriti, da je zagotovitev dostopnosti strank s posebnimi gibalnimi potrebami do vseh upravnih organov v občinski upravni zgradbi za Kamnik, v katerem deluje Zavod za usposabljanje invalidne mladine, še toliko pomembnejša naloga. Ker je dvigalo mogoče vgraditi le na lokaciji notranjega atrija, slednje posledično zahteva predhodno ureditev steklene strehe nad odprtim notranjim delom stavbe in s tem povezano izvedbo klimatizacije celotnega objekta. Ustrezna arhitekturna rešitev zahteva sočasno tudi sanacijo fasade na notranji strani objekta. Zaradi navedenih dejstev je zato tudi Vlada končno posredovala že večkrat dano obljubo, da bo sodelovala pri nadaljevanje začete prenove upravne stavbe. Glede na dejanski delež pisarniških prostorov, ki jih uporablja Upravna enota Kamnik, bo iz državnega proračuna na osnovi tripartitne pogodbe izvajalcu del neposredno pokrila 31% stroškov načrtovanih posegov. Pri zagotovitvi potrebnega obsega sredstev s strani lastnika pa ne gre spregledati dejstva, da se v občinski proračun v skladu s sklenjenima najemnima pogodbama mesečno steka najemnina od obeh državnih organov (GURS in DURS). V nekaj letih se je iz tega naslova steklo v proračun kar nekaj mio SIT, ki jih je v skladu z načelom dobrega gospodarjenja z nepremičnim premoženjem potrebno vložiti v obnovo objekta. 

Občinskemu svetu je že bilo pojasnjeno, da znaša delež občine okoli 69%, kar glede na ocenjeno vrednost investicijskih posegov v skupni višini 171 mio SIT bremeni lastnika v predvideni višini okoli 118 mio SIT, 31% delež države pa slednjo za okoli 53 mio SIT. V skladu s pridobljenim investicijskim programom bo po izvedbi postopka oddaje javnega naročila izbrani izvajalec izvedel naslednje posege:

· gradbeno-obrtniška dela (ocenjena vrednost: 92,5 mio SIT)

· elektroinstalacije (ocenjena vrednost: 27,3 mio SIT)

· strojne instalacije (ocenjena vrednost: 39,9 mio SIT) 

· vgradnjo dvigala (ocenjena vrednost: 11,5 mio SIT)

Glavnina del se bo po izvedbi postopka oddaje javnega naročila izvedla v letu 2006, investicija pa bo zaključena v letu 2007, ko bo potrebno v celoti poravnati prevzete finančne obveznosti.

Izvedba planiranih investicij je potrebna tudi zaradi občutnih klimatskih sprememb. Zaradi izjemno visokih temperatur so se bistveno poslabšali delovni in življenjski pogoji tako zaposlenih kot obiskovalcev. Izvedba prezračevanja in klimatizacije objekta je tako pogojena z obveznostjo delodajalca glede izvajanja ukrepov zagotavljanja primernih pogojev za delo zaposlenih oz. zagotavljanje varnosti in zdravja pri delu. 

Iz podatkov v priloženi preglednici je razvidna dinamika in obseg sredstev, ki jih je v skladu z investicijskim programom za rekonstrukcijo občinske upravne stavbe potrebno zagotoviti v letih 2006 in 2007. Za 2008 pa načrtujemo nadaljevanje projekta zamenjave obstoječe strešne kritine na delu objekta s sočasno vgradnjo sekundarne kritine, kot smo slednje že izvedli na zahodnem delu objekta, v letu 2009 pa bi bilo potrebno izvesti nujno potrebna dela pri ureditvi hidroizolacije celotnega objekta. Zaradi vlage nastaja ne samo materialna škoda temveč je ogroženo tudi zdravje zaposlenih in obiskovalcev, na kar v oceni tveganja izrecno opozarja pooblaščeni zdravnik, zadolžen za izvajanje določil Zakona o varnosti in zdravju pri delu. V prihodnjih letih pa se bo potrebno lotiti tudi obnove fasade s sočasno izvedbo toplotne izolacije, s čimer bo dosežen občuten prihranek (po oceni energetskega strokovnjaka za cca tretjino) tudi pri porabi vse bolj dragocene energije.

OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH

Sistem varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami na lokalni ravni obsega sistem zaščite in reševanja in sistem javne službe, ki je podsistem varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami in pokriva varstvo pred požari, to pa je javna gasilska služba, ki jo opravljajo operativne gasilske enote po sklepu župana.

Gre za pomembno področje, ki skrbi za izvajanje tako preventivnih nalog kot izvajanje vseh operativnih nalog v primeru požarov in drugih naravnih, prometnih nesreč, nesreč z nevarnimi snovmi in ostalih tehničnih nesreč. 

Poseben poudarek v kamniški občini je namenjen osnovni mreži reševalnih enot in služb za zaščito, reševanje in pomoč, ki jo sestavljajo operativne gasilske enote, ki delujejo kot splošne reševalne enote. Organizirane in opremljene morajo biti tako, da poleg gasilskih opravljajo lahko druge splošno reševalne naloge. 

Prostovoljstvo je eden pomembnejših temeljev sistema varstva pred nesrečami. V naši občini je prostovoljno opravljanje nalog varstva pred nesrečami, zlasti nalog zaščite in reševanja in pomoči, zelo razširjeno in na izjemno visoki strokovni ravni. 

Uspešno izvajanje nalog varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami na kamniškem območju je pogojeno tudi z ohranjanjem tradicije in zagotavljanjem prostovoljnosti. 

CIVILNA ZAŠČITA

Razvojni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami temelji na Zakonu o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami  (Ur. list RS , št. 64/94) in Uredbi o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito reševanje in pomoč  (Ur. list RS, št. 22/99).

Letni načrt varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami predstavlja program dela za področje varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, kateri je sestavni del proračuna. V letnem načrtu se opredeli plan nabave opreme in naprav za izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči. 

Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami predstavlja eno od pomembnih komponent vsake lokalne skupnosti. Nivo in vrsta morata biti skrb,  da imajo želje za ustreznim nivojem zaščite, reševanja in pomoči tudi ustrezno ekonomsko podlago.

Glede opremljanja sil za zaščito, reševanje in pomoč v naši občini je v zadnjih letih  določena stopnja zaščite, reševanja in pomoči  že dosežena. Proces planiranja smo začeli z ovrednotenjem oz. oceno obstoječe organiziranosti sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami, katerega temeljni del predstavljajo prostovoljne enote sil za zaščito, reševanje in pomoč, to pa so: gasilske enote, gorska reševalna služba, jamarsko društvo, enota reševalnih psov, taborniki in skavti.

Prvenstveno se bodo v obdobju od leta 2006-2009 izvajale naloge za dosego naslednjih ciljev:

· V obdobju 2006-2006 se nadaljuje z nabavo manjkajoče opreme za izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči, katera pripada posameznim enota CZ v skladu z  merili, ki so objavljena v Uredbi o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito reševanje in pomoč  (Ur. list RS, št. 22/99).

PROTIPOŽARNA VARNOST

Razvojni program varstva pred požarom in opravljanja javne gasilske službe temelji na Zakonu o gasilstvu (Ur. list RS , št. 113/05) in Uredbi o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito reševanje in pomoč  (Ur. list RS, št. 22/99).

Sredstva namenjena za izvajanje javne gasilske službe varstva pred požarom so namenjena izvajanju redne dejavnosti operativnih gasilskih enot v Prostovoljnih gasilskih društvih.

Požarna zaščita predstavlja eno od pomembnih komponent vsake lokalne skupnosti. Nivo in vrsta morata biti skrb  da imajo želje za ustreznim nivojem požarne zaščite tudi ustrezno ekonomsko podlago.

Občina bo z letom 2006 podpisala nove tripartitne pogodbe z operativnimi gasilskimi enotami v PGD, ki izvajajo javno gasilsko službo varstva pred požarom v naši občini. V pogodbah se določi obseg in organizacija izvajanja redne dejavnosti in sredstva namenjena izvajanju javne gasilske službe.

Sredstva namenjena izvajanju javne gasilske službe se bodo določila na podlagi kategorizacije posameznih gasilskih enot.

Nabava opreme iz sredstev požarnega sklada (državni proračun) se izvaja na podlagi letnega plana , ki ga pripravi Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada občine Kamnik.

Glede opremljanja sil za zaščito, reševanje in pomoč in gasilskih enot je bilo z določitvijo meril za minimalno opremljenost določeno prehodno obdobje opremljanja in sicer do leta 2009.

Ker je določena stopnja javne požarne zaščite že dosežena, se običajno proces planiranja začne z ovrednotenjem oz. oceno obstoječe organiziranosti požarne zaščite.

Prvenstveno se bodo izvajale naloge za dosego naslednjih ciljev:

· V obdobju 2006-2006 se nadaljuje z nabavo osebne in skupne manjkajoče gasilske in reševalne opreme, katera pripada posameznim gasilskim enotam v skladu merili za organiziranje in opremljanje gasilskih enot, ki so objavljena v Uredbi o organiziranju , opremljanju in usposabljanju sil za zaščito reševanje in pomoč  (Ur. list RS, št. 22/99).

· Nabava gasilskih vozil se bo z letom 2006-2009 nadaljevala v skladu z dolgoročnim planom nabave gasilskih vozil, ki so ga sprejela vsa Prostovoljna gasilska društva (v nadaljevanju PGD) v občini Kamnik na GZ Kamnik in sicer  na seji predsedstva leta 1998. Plan nabave gasilskih vozil ( financiranje podvozja in nadgradnje vozila) se nadaljuje v skladu z merili in kategorizacijo gasilskih enot (Ur. list RS, št. 22/99).

· Nabava manjkajoče gasilske zaščitne in reševalne opreme se izvaja na podlagi letnih planov posameznih PGD-jev, ki jih potrdi tudi pristojna občinska služba.

· Pridobljena sredstva iz naslova požarne takse so namenska sredstva za  nabavo gasilske zaščitne in reševalne opreme. Navedena sredstva se bodo namenjena nabavi gasilske in zaščitne opreme operativnih gasilskih enot v skladu z kategorizacijo gasilskih enot. Za porabo sredstev iz tega naslova, je na ravni lokalne skupnosti odgovoren Odbor za razpolaganje s sredstvi požarnega sklada občine Kamnik. Imenovani odbor nadaljuje z nabavo opreme po spisku manjkajoče opreme posameznih operativnih gasilskih enot v obdobju 2006-2009. Prav tako imenovani odbor razdeli morebitna dodatna sredstva iz tega naslova.

PODROČJE GOSPODARSKIH DEJAVNOSTI

Kmetijstvo

V skladu z Zakonom o gozdovih (Ur. list RS, št. 30/93, 13/98 – odločba US, 56/99 in 67/02) ter z Uredbo o pristojbini za vzdrževanje gozdnih cest (38/94, 20/95, 42/98, 12/99, 25/02, 35/03 in 31/05) so sredstva, zbrana na podlagi pristojbine, namenska sredstva za vzdrževanje gozdnih cest. Vzdrževanje se izvaja na podlagi letnega programa, ki ga pripravi Zavod za gozdove Slovenije. Letni program vzdrževanja gozdnih cest se delno financira iz pristojbine delno pa iz sredstev Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Občina v začetku leta podpiše tripartitno pogodbo o vzdrževanju gozdnih cest z Zavodom za gozdove Slovenije in Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, v kateri se določi obseg vzdrževanja in viri financiranja. Po podatkih Ministrstva za kmetijstvo se obseg vzdrževanja gozdnih cest v prihodnjih letih ne bo bistveno spreminjal.

Projekta Dopolnitev razvojnega programa podeželja ter Internacionalizacija podjetniškega pristopa na podeželju  sta vključena v načrte razvojnih programov in se že izvajata, izhajata pa iz sprejetega Razvojnega programa podeželja Savske ravni in posavskega hribovja. Oba dva projekta sta delno financirana tudi s strani Ministrstva za kmetijstvo oziroma Agencije za regionalni razvoj.
Turizem in podjetništvo

Agencija za razvoj turizma in podjetništva se bo v letu 2006 preselila na novo lokacijo (Glavni trg 1) za kar bo potrebno zagotoviti sredstva za dodatno opremo (fotokopirni stroj, video projektor…
Razvojni program oziroma predlog predlaganih projektov na področju turizma  in podjetništva temelji predvsem na podpisanih pogodbah o medsebojnem sodelovanju občin pri posameznih projektih. Projekti, ki so vključeni v načrte razvojnih programov in se že izvajajo, izhajajo iz sprejetega Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2002 – 2006.

Nosilec projektov Mreža kolesarskih in pešpoti v Ljubljanski urbani regiji je Regionalna razvojna agencija. V okviru projekta mreža kolesarskih poti je zaključena II. faza, in sicer: izdelana je dokumentacija za označitev regionalnih kolesarskih povezav. Namen projekta je oblikovati enotno mrežo regionalnih kolesarskih povezav v Ljubljanski urbani regiji. V letu 2006 pa se predvideva izvedbena faza (postavitev informacijskih tabel ter označitev poti).

Nosilec projektov Mreža kolesarskih in pešpoti v Ljubljanski urbani regiji je Regionalna razvojna agencija. V okviru projekta mreža kolesarskih poti je zaključena II. faza, in sicer: izdelana je dokumentacija za označitev regionalnih kolesarskih povezav. Namen projekta je oblikovati enotno mrežo regionalnih kolesarskih povezav v Ljubljanski urbani regiji. V letu 2006 pa se predvideva izvedbena faza (postavitev informacijskih tabel, izdaja zgibank ter izdelava prometnih znakov).

Občina Kamnik želi v prihodnjih letih posvetiti posebno skrb vzpostavitvi regijskega parka Kamniško-Savinjske Alpe z namenom zavarovanja območja (varstvo okolja, varstvo pitne vode…). V okviru tega naj bi se izvajale naslednje aktivnosti: zagotovitev sodelovanja med občinami, regijami in državo; razvoj načrta upravljanja za regijski park; vzpostavitev enotnega upravljanja in nadzora območja; vzpostavitev prometnega režima na tem območju; razvoj identitete in strategije trženja… Projekt v vrednosti 36,6 mio SIT bo delno financiran iz sredstev Interreg IIIA, delež Občine Kamnik pa znaša 1,92 mio SIT. Glede na to, da je izvedba predlaganega projekta dolgoročna, predlagamo sofinanciranje tudi v prihodnjih letih.

V okviru projekta VEM – Vse na enem mestu se bo vzpostavila VEM točka, kjer bo mogoče opraviti registracijo »podjetja« na enem mestu, poleg tega pa bo zagotovljeno tudi svetovanje podjetnikom. Projekt VEM je delno sofinanciran s strani Ministrstva za gospodarstvo. Odobrena sredstva za vzpostavitev VEM točke (pisarniška, računalniška in programska oprema, izobraževanje svetovalca in promocija VEM točke) znašajo 10,5 mio SIT, prispevek Občine Kamnik pa je 1,5 mio SIT.

Strategijo razvoja podjetništva je sprejel občinski svet Občine Kamnik leta 1997. Gospodarski razvoj ter priprava prostorske strategije so dejstva, ki narekujejo potrebo po prenovi Strategije razvoja podjetništva v občini Kamnik. Podjetništvo je v občini Kamnik ena izmed prioritetnih dejavnosti, ki mora v prihodnje še učinkoviteje izkoristiti prednosti in priložnosti, ki jih ponuja območje občine. Predlagamo, da se za izdelavo strategije zagotovijo sredstva v višini 2 mio SIT. 

Urejanje kolesarskih in pešpoti ob Nevljici 

Za urejanje kolesarskih in pešpoti ob Nevljici predlagamo 1,5 mio SIT. V okviru projekta se predvideva ureditev poti na relaciji Kamnik – Potok. Sredstva bodo namenjena za določitev trase poti, morebitne projekte, za postopke pridobivanja služnostnih pravic od lastnikov… 

PODROČJE KOMUNALNO - CESTNE INFRASTRUKTURE IN GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB

Predlog razvojnega programa med drugim izhaja tudi iz razvojnih programov krajevnih skupnosti, ki prioritetno določajo investicije v posamezni temeljni sredini. Predlog razvojnega programa jih vključuje glede na obseg finančnih sredstev za tekoče proračunsko leto.

V segmentu investicijskega vzdrževanja in investicij se predlagajo naslednja prednostna izhodišča:
· nadaljevanje že začetih investicij na komunalno-cestnem in drugem področju ter možnost njihovega zaključevanja;

· vpliv investicije na okoljevarstveno problematiko (stopnja emisijskih in imisijskih vplivov na okolje in prostor);

· struktura virov financiranja investicij in stopnja realnosti pokritja investicije;

· stopnja pripravljenosti projektno tehnične dokumentacije in ustreznih dovoljenj.

CESTNI PROMET

Razvojni program na področju cestnega prometa temelji na Zakonu o javnih cestah, Odloku o občinskih cestah ter dejanskih prometnih obremenitvah posameznih cest.

Prvenstveno smo zasledovali naslednje cilje:

1. ustreznejši prometni režim mesta Kamnik s povezavami

2. dokončanje že začetih investicij

3. varnosti pešcev v prometu

4. rekonstrukcije vozišč – preplastitve zaradi preprečevanja večjih stroškov

5. upoštevanje razvojnih programov posameznih KS

6. ureditev zemljiško knjižnih odnosov na obstoječih LC, JP ter za potrebe rekonstrukcij in obnovo po naslednji prioriteti:

· lokalne ceste

· javne poti

Povezovalni pas Maistrova - Šolska ulica: začetek del je v letih 2006 in 2007, pri čemer so zagotovljena sredstva tako v občinskem, kot tudi v državnem proračunu . Sredstva so namenjena za postopke revizije, dopolnitve projektno tehniške dokumentacije. Dela zajemajo tudi ureditev brežin Kamniške Bistrice. 

Asfaltiranje ulic v Šmarci: z deli se bo nadaljevalo v letu 2007 (Stegne).

Rekonstrukcija ceste proti Ogrinu v Tunjicah: V letu 2006 je predviden zaključek del z asfaltiranjem.

Rekonstrukcija ceste Sv. Ana - Zdravilni gaj v Tunjicah: v letih 2006 - 2009  se dokonča projekt, ki je skladen z ZN ter nadaljuje z deli na cesti.

Rekonstrukcija ceste Ravne – Kamnik: v letu 2006 se predvideva dokončanje asfaltiranje ceste.

Rekonstrukcija JC Potok – Aplenčar: V letih 2007 do 2010 se začne s pripravo spodnjega in zgornjega ustroja ter se prične z asfaltiranjem. 

Rekonstrukcija LC Vaseno – Sidol: dela se bodo predvidoma končala v letu 2008.

Cesta na Mili vrh: dela se bodo začela v letih 2007 in končala do leta 2009. 

Rekonstrukcija ceste ZUIM – Perkova: nadaljevanje je predvideno  v letu 2007. 

Rekonstrukcija ceste pri Galjotu v Stranjah: z deli bi začeli in jih zaključili v  letu 2007. Rekonstrukcija je odvisna tudi od izgradnje fekalne kanalizacije v naselju.

Rekonstrukcija ceste na Gozd v KS Črna: po ureditvi lastninskih odnosov je predvideno nadaljevanje in zaključek del v letu 2006.

Rekonstrukcija ceste v Volčjem Potoku (Golf): rekonstrukcija je v fazi urejanja tako lastninskih odnosov, kot tudi že izvedbe. V letu 2006 je predvidena II. faza rekonstrukcije, zaključek pa v 2007.

Rekonstrukcija ceste Bistričica – Zakal: predviden zaključek rekonstrukcije obstoječega makadamskega cestišča z asfaltiranjem je v letu 2006. 

Rekonstrukcija ceste Motnik - Vrhe – Srobotno: v letu 2005 je predviden začetek del in v letu 2008 zaključek del.

Rekonstrukcija ceste Zg. Palovče - Sp. Palovče: predvidena je rekonstrukcija obstoječega makadamskega cestišča. V letih 2004 in 2005 je bil rekonstruiran del ceste. Za zaključek rekonstrukcije najtežjega dela (klanec), je v letu 2006 predvideno nadaljevanje rekonstrukcije spodnjega in zgornjega ustroja ceste. 

Hodnik za pešce v Volčjem Potoku: v letu 2004 je bila zgrajena I. faza. Sočasno se še vedno urejajo odprta lastniška vprašanja. V letu 2005 je bila predvidena izgradnja II. faze. Dela se bodo predvidoma zaključila v letu 2007.

Hodnik za pešce v Šmarci + 2 AP + križišče: nadaljevanje izgradnje hodnika je predvideno v letu 2006. V trasi hodnika je potrebno zamenjati vse komunalne vode in zgraditi javno razsvetljavo. V letu 2006 se nadaljuje z izgradnjo hodnika (skupaj z zamenjavo komunalnih vodov in izgradnjo javne razsvetljave) ter začetkom izgradnje avtobusnih postajališč. Od DRSC-ja je pridobljeno soglasje k rekonstrukciji križišča. Tudi v letu 2007 se nadaljuje z izgradnjo. Priprava na rekonstrukcijo križišča. V letu 2008 se z deli na hodniku predvidoma zaključi ter se začne z deli v križišču.

Hodnik za pešce v Stranjah (Godič - Stahovica): V letu 2005 so bila izvedena vsa dodatna gradbena dela vezana na tehnični pregled. 

Hodnik za pešce Potok: Nadaljevanje izgradnje hodnika. V trasi hodnika je potrebno zamenjati vse komunalne vode in zgraditi javno razsvetljavo. V letu 2007 je predviden zaključek izgradnje hodnika (skupaj z zamenjavo komunalnih vodov in izgradnjo javne razsvetljave). 

Rekonstrukcija križišča Potok – Snovik: V letu 2006 je predvidena  izdelava PGD in PZI rekonstrukcije križišča proti Snoviku ter reševanje lastninskih odnosov, v letu 2007 pa izgradnja križišča s priključno cesto.
Izgradnja hodnika v Soteski: V letu 2007 naj bi se pridobila projektna dokumentacija za nadaljevanje izgradnje hodnika. V letu 2008 je predviden začetek gradnje, ki naj bi se nadaljevala v letu 2009.

Hodnik za pešce Šmartno – Pšajnovica: V letu 2006 je predvideno nadaljevanje  gradnje, gradbena dela naj bi se nadaljevala tudi v letih 2007 in 2008.

Hodnik za pešce Zduša:. V letu 2005 je bila izvedena I. faza ter urejanje lastniških odnosov, v letih 2006, 2007 in 2008 pa nadaljevanje del.

Sofinanciranje izvedbe železniških prehodov: Sofinanciranje v skladu s pogodbo oz. sofinancerskim sporazumom s Slovenskimi železnicami je predvideno tudi v letu 2006, ko naj bi se projekt zaključil. 

Zahodna obvoznica Kamnik: Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev so predvidene aktivnosti v zvezi s projekti, soglasji in študijami šele v letu 2007. Navedene aktivnosti naj bi se nadaljevale še v letu 2008.

Rekonstrukcija Muzejske ulice: V letu 2004 je bilo urejeno odvodnjavanje in rekonstrukcija ceste z asfaltiranjem v spodnjem delu. V letih 2007 in 2008, je predvidena ureditev odvodnjavanja na celi cesti.

Rekonstrukcija Medvedove ceste: Zaradi uskladitve projekta rekonstrukcije z ostalimi komunalnimi vodi, je predvideno pridobivanje PTD.  Potrebno je tudi urediti lastniške zadeve (denacionalizacija). V letu 2007 je predviden začetek del, v letih 2008 in 2009 pa nadaljevanje in zaključevanje.

Rekonstrukcija ceste Nova Reber – Slape: Potrebno je urediti lastniške zadeve. V letu 2006 je predvideno nadaljevanje del, v letu 2009 pa konec.

Rekonstrukcija ceste Podgorje – preplastitev: Pridobljena je bila projektna dokumentacija za rekonstrukcijo ceste. Potrebno je tudi urediti lastniške zadeve. V letu 2007 je predviden začetek del, v letu 2009 zaključevanje gradbenih del.

Rekonstrukcija ceste Klemenov mlin: Zadnja III. faza rekonstrukcija ceste je predvidena v letu 2006.

Rekonstrukcija ceste Oševek – Tučna: Z deli naj bi nadaljevali v letu 2007.

Projektna dokumentacija: Postavka je namenjena reševanju tistih nalog, ki se pojavijo med letom, oz. je potrebno pred novim proračunskim letom že imeti projektno dokumentacijo. Predvideva se tudi za leta 2006 do 2009.

Rekonstrukcija križišča na Fužinah: V letu 2004 je bil pridobljen projekt rekonstrukcije in razsvetljave križišča ob regionalni cesti. Pridobljena so tudi že vsa soglasja, tako da je na vrsti pridobitev gradbenega dovoljenja. Zaradi pomanjkanja sredstev je bil v letu začetek gradnje krožišča z izgradnjo JV hodnika za pešce, v letu 2006, pa bi dela zaključili z izgradnjo krožišča. Zagotovljeno je sofinanciranje s strani države.

Avtobusni postajališči Pirševo: V letu 2007 je predvidena gradnja dveh postajališč.

Rekonstrukcija ulice Šutna: V 2006 je potrebno uskladiti projektno dokumentacijo in sicer z aktivnostmi v zvezi s spremembo prometnega režima. Rekonstrukcija je predvidena v  letih 2007 in 2008.

Rekonstrukcija Žebljarske ulice - jug: Po ureditvi lastninskih odnosov, je predvideno nadaljevanje del v letu 2006.

Rekonstrukcija ceste Gradišče v Tuhinju: Z rekonstrukcijo ceste bi zaradi pomanjkanja sredstev nadaljevali v letih 2007 in 2008.

Rekonstrukcija ceste Loke v KS Srednja vas: Z rekonstrukcijo ceste bi zaradi pomanjkanja sredstev nadaljevali v letu 2007.
Rekonstrukcija ceste Češnjice - Okrog: Zaradi pomanjkanja sredstev, bi rekonstrukcijo ceste izvajali v obdobju 2006 - 2008.
Rekonstrukcija ceste Boštnar – Stebljevek: Zaradi pomanjkanja sredstev, naj bi začeli z deli v letu 2007, dokončali pa do leta 2009.
Rekonstrukcija ceste Špitalič – Sedeljšak: V letu 2005 je bila pridobljena PTD rekonstrukcije ceste, začetek del je predviden v letu 2007.
Prehodi za pešce na regionalnih cestah: Zaradi pomanjkanja sredstev, bi izvedbo prehodov (PTD, javna razsvetljava, soglasja) skušali izvesti v letih 2007 in 2008.
Izgradnja hodnika za pešce Kamnik – Tunjice:  V letu 2005 je bila pridobljena projektna dokumentacija, reševala so se lastniška vprašanja, v letih 2006 do 2008, pa naj bi začeli z izgradnjo hodnika za pešce.

Varovalni otok TPC Duplica:  Projekt je pridobljen. Predvidoma se bo z deli pričelo v letu 2007 ali 2008.

Rekonstrukcija ceste Črni vrh:  Za dokončanje rekonstrukcije ceste bi z deli nadaljevali v letu 2007.
Cestna meteorna kanalizacija: Za redno vzdrževanje cestne meteorne kanalizacije  so potrebna stalna sredstva.

Cesta in pločnik proti domu upokojencev: V letu 2005 je bila pridobljena PTD, usklajena z gradnjo kanalizacijskega omrežja ter z ZN. Rekonstrukcija ceste je predvidena v letu 2006.

Sofinanciranje študij za izgradnjo mostu (projekt EU): v letu 2006 je potrebno pridobiti vso dokumentacijo za izvedbo pilotnega projekta postavitve mosta iz novih kompozitnih materialov. Gre za tripartitno sodelovanje (OK, UNI lj – FGG, OK).
VARSTVO OKOLJA

Investicijska vlaganja v odlagališče Barje: v skladu z veljavno uredbo o taksi za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov zavezanec JP Snaga d.o.o. takso nakaže v proračun občine, Občina pa v enakem znesku sofinancira investicije v razširitev odlagališča Barje. Zmanjšanje postavke na celoten proračun ne vpliva, ker je znesek pri prihodkih (post. 7047)  in odhodkih enak. Predviden znesek takse za naslednje leto oceni JP Snaga d.o.o., z odločbo pa jo določi MOPE v drugi polovici tekočega leta.  

Izvajanje lokalnega programa varstva okolja: ukrepi, opredeljeni v lokalnem programu varstva okolja se izvajajo na posameznih segmentih gospodarskih javnih služb, zato posebna postavka v proračunu ni potrebna.

Eko otoki - odkupi, najemnine, soglasja: Pri določitvi lokacij za ekološke otoke izbiramo predvsem tista zemljišča, ki so v lasti Občine Kamnik, krajevnih skupnosti in drugih institucij javnega značaja. Za že zgrajene ekološke otoke ni bilo potrebnih finančnih sredstev za nakup zemljišča. Za predvidene lokacije je treba kriti le stroške izdaje soglasij za pridobitev lokacijske informacije za postavitev ekoloških otokov. 
Prenova Energetskega koncepta: Nova energetska zasnova občine Kamnik se bo izdelala v letu 2007, če bo v proračunu možno zagotoviti potrebna finančna sredstva.

Prenova Katastra onesnaževalcev okolja je bila izdelana jeseni 2005. V proračunu  za leto 2006 za ta projekt ni predvidenih sredstev. Kataster bo potrebno ponovno obnoviti oz. dopolniti v naslednjih letih.  

ODVAJANJE IN ČIŠČENJE KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA V OBČINI KAMNIK

Občina Kamnik namerava s Komunalnim podjetjem Kamnik, d.d., skleniti koncesijsko pogodbo za izvajanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« za dobo 20 let. Po pogodbi prenaša na koncesionarja izgradnjo, investicijsko in redno vzdrževanje kanalizacijskih sistemov ter vse druge dejavnosti s področja odvajanja odpadnih in padavinskih voda. Letne programe v zvezi z opravljanjem koncesijske dejavnosti sprejema Občinski svet Občine Kamnik, občinska uprava pa vrši nadzor nad izvajanjem koncesijske pogodbe in letnih planov.

V koncesijski pogodbi za izvajanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« je določena koncesijska dajatev v višini 5%, kar glede na pričakovan obseg izvajanja te službe za leto 2006 znaša 8,7 mio SIT. V načrtu razvojnih programov navajamo predvideno rast. 
Pridobljena sredstva iz koncesijske dajatve za izvajanje gospodarske javne službe »odvajanje odpadnih in padavinskih voda« so namenska sredstva, ki se vlagajo v kanalizacijske sisteme izven koncesijske dejavnosti. Navedena sredstva bodo namenjena za študije v zvezi z odvajanje odpadnih in padavinskih voda, odmere in odkupe zemljišč, potrebnih za objekte malih ČN in intervencijska vlaganja tudi v manjše kanalizacijske sisteme.

Kanalizacija Oševek: Glede na to, da je gradbeno dovoljenje za izgradnjo kanalizacijskega sistema proti Oševku pridobljeno, v letu 2006 načrtujemo izgradnjo II. faze kanalizacije Oševek in priključitev na glavni kolektor in CČN Domžale. V letu 2007 se predvideva nadaljevanje izgradnje III. Faze.

Kanalizacija Stranje - Godič (Kamnik - Stranje): Načrtujemo zaključek izgradnje kanalizacije od KIK-a do Stranj, prioritetno tudi zaradi izgradnje priključitve šole v Stranjah na kanalizacijo in s tem na glavni kolektor in CČN Domžale.
Kanalizacija Godič: v letu 2007 planiramo začetek izgradnje I. faze kanalizacije v naselju Godič ter priključitev na glavni kolektor in CČN Domžale. V letu 2008 se predvideva nadaljevanje izgradnje II. faze v letu 2009 pa III. faze.
Kanalizacija Nevlje – Vir s črpališčem: Načrtujemo začetek izgradnje povezovalnega kanala Nevlje – Vir s predvidenim  črpališčem v Viru.

Kanalizacija Stahovica – Calcit: V letu 2006 načrtujemo zaključek izgradnje kanalizacije Stahovica – Calcit

STANOVANJSKA DEJAVNOST IN PROSTORSKI RAZVOJ

Za uresničevanje Nacionalnega stanovanjskega programa in za nadrobnejšo določitev ter uresničevanje njegovega namena in ciljev so potrebni ter v sklepih in priporočilih določeni:

· neposredni ukrepi države (zakonodajni, organizacijski, finančno intervencijski);

· posredni ukrepi države (davčni, socialni in prostorski) ter

· ukrepi lokalnih skupnosti (pridobivanje socialnih stanovanj, zagotavljanje subvencij in sofinanciranje pridobivanja neprofitnih najemnih stanovanj, zlasti z zagotavljanjem stavbnih zemljišč in potrebne komunalne infrastrukture).

Zakon o lokalni samoupravi in Statut občine Kamnik ter Stanovanjski zakon določajo, da občina zagotavlja finančna sredstva za gradnjo, pridobivanje in oddajanje neprofitnih stanovanj ter stanovanjskih stavb, namenjenih začasnemu reševanju stanovanjskih potreb socialno ogroženih oseb. Za pridobitev novih stanovanj se v prihodnjih letih predlagajo sredstva, ki so navedena v načrtu razvojnih programov. Občina Kamnik bo poskušala pridobiti preko javnih razpisov tudi druga javna sredstva za sofinanciranje pridobitve novih stanovanj.  

Občina Kamnik je na osnovi 119. člena Stvarno pravnega zakonika (Uradni list RS, št. 87/2002) in 41. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list RS, št. 69/03)  ustanovila rezervni sklad za poravnavo stroškov vzdrževanja in potrebnih izboljšav, ki so opredeljeni v načrtu vzdrževanja več-stanovanjskih stavb ter za odplačevanje v te namene najetih posojil. Z denarnimi sredstvi rezervnega sklada gospodari upravnik oz. občina in sicer na način, da se zagotavlja ohranjanje vrednosti zbranih denarnih sredstev. Sredstva rezervnega sklada se lahko naloži v depozite pri banki, v nakup obveznic države ali vrednostne papirje centralne banke. V letu 2006 se določajo proračunska sredstva rezervnega sklada za stanovanjsko področje v višini 7,3 mio SIT.

Ureditev poslovnega prostora (TIC): Predlagana sredstva so namenjena obnovi poslovnega objekta (bivša Delikatesa na Glavnem trgu), kamor naj bi se preselila dejavnost turistični informacijskega centra , Agencije za razvoj turizma ter točka VEM.

DEJAVNOSTI NA PODROČJU PROSTORSKEGA NAČRTOVANJA IN RAZVOJA

Izdelava PIA: Sprejemanje novih PIA je vezano na strateški prostorski akt občine (Strategija  prostorskega razvoja občine), ki ga morajo lokalne skupnosti sprejeti v skladu z veljavno prostorsko zakonodajo. Ministrstvo trenutno pripravlja novo zakonodajo s področja urejanja prostora, ki naj bi na novo opredelila sprejem strateških in izvedbenih aktov občine ter poenostavila postopke sprejemanja prostorskih dokumentov. Glede na priporočila pristojnega ministrstva, se je postopek za sprejem Strategije časovno zamaknil, s tem pa se je spremenil tudi terminski plan sprejemanja posameznih PIA, kar ima za posledico zmanjšanje finančnih sredstev na proračunski postavki za leto 2006. Predlagana sredstva bodo namenjena za izdelavo in sofinanciranje PIA, ki bodo določeni s Strategijo prostorskega razvoja občine.

Sonaravno urejanje Kamniške Bistrice – kolesarska steza: V okviru PHARE mikro programa za partnerstvo poteka projekt »Kamniška Bistrica: rekreacijska os regije«, ki ga vodi ICRO Domžale skupaj z Občino Domžale in Turističnim društvom Radomlje. S »Pismom o nameri o skupnem pristopu k urejanju območja vodotoka Kamniške Bistrice« v letu 2000 pa sta se k sodelovanju pridružile tudi Občina Kamnik in Dol pri Ljubljani. Cilj projekta je uresničitev skupne vizije ureditve obrečnega prostora s potenciali za razvoj ekološkega, kulturnega in rekreacijskega turizma ob Kamniški Bistrici, z bogatim rekreacijskim programom, ki naj bi s kolesarsko in sprehajalno potjo povezal kraje ob reki vse od izvira do izliva v reko Savo. Reka predstavlja osnovno hrbtenico zelenega sistema regije, ki se povezuje.  Za drugi del kolesarske in peš poti je treba izdelati geodetski posnetek in izdelati projektno tehnično dokumentacijo, ki je osnova za pridobitev potrebnih soglasij, pogojev, mnenj in služnostnih pogodb lastnikov zemljišča. Sredstva bodo porabljena za nadaljevanje projekta oz. izgradnjo prve etape poti.

Krajinska zasnova Volčji Potok: Namen krajinske zasnove je določiti strategijo prostorskega razvoja krajine ter uskladiti in podrobneje določiti načine prostorskega urejanja v krajini. Krajinska zasnova določa zasnovo namenske rabe prostora, usmeritve za razvoj dejavnosti in njihovo prostorsko organizacijo ter usmeritve in pogoje za urejanje prostora. Krajinska zasnova se pripravi za obstoječa oziroma predvidena širša zavarovana območja. Krajinska zasnova obenem je ena od podlag oz. potrebnih dokumentov za pripravo prostorskega razvoja občine. Potreba po izdelavi krajinske zasnove Volčji potok kot prostorski dokument je bila med drugim izražena tudi v Sklepu vlade RS o usklajenosti prostorskega plana Občine Kamnik z obveznimi republiškimi izhodišči. Razlog je kulturna krajina izjemne vidne kakovosti, naravna in kulturna dediščina, območje vodnih virov ter gozdov posebnega pomena ter varovalnih gozdov. Vse te prostorske danosti in kvalitete prihajajo v konflikt z razvojnimi potrebami, zato je namen Krajinske zasnove kot prostorskega dokumenta soočenje teh konfliktov ter podati razvojne smernice z varstvenimi izhodišči. To območje je ves čas pod pritiski planiranega bodočega razvoja, za katerega želimo, da bi ustrezal zahtevam trajnostnega razvoja in upošteval varstvena izhodišča. Koncept temelji na rekreacijskih in turističnih potencialih tega območja, za katerega občine Domžale, Kamnik in Lukovica, ki so pristopile k izdelavi skupnega dokumenta, želijo, da bi dobilo večji pomen ne le za lokalno prebivalstvo, temveč tudi za prebivalce širše ljubljanske regije. Poleg tega se na zahodnem delu priključuje na rekreacijsko os Kamniške Bistrice in tako omogoča povezavo odprtega prostora z urbano osjo ob Kamniški Bistrici. Osnutek projekta sofinancira Ministrstvo za okolje, prostor in energijo, kjer se z izdelavo Krajinske zasnove Volčji potok izvaja pilotni projekt testiranja nove prostorske zakonodaje. 

Strategija prostorskega razvoja občine in prostorski red občine: Zakon o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02 in 8/03) določa postopno uskladitev občinskih prostorskih aktov z novo zakonsko ureditvijo. Zakon določa, da občine začnejo pripravljati svojo strategijo prostorskega razvoja občine in prostorskega reda občine po uveljavitvi SPR Slovenije in PR Slovenije. Zakon o urejanju prostora v 171. členu občinam nalaga, da občinske prostorske strategije pripravijo in sprejmejo najpozneje v roku treh let po uveljavitvi SPR Slovenije. V enakem času morajo pripraviti tudi prostorske rede občin, s pripravo katerih pa lahko pričnejo šele po uveljavitvi PR Slovenije. Z uveljavitvijo prostorskih strategij in prostorskih redov občin, vendar najkasneje do 20. junija 2007, bodo dokončno prenehale veljati prostorske sestavine dolgoročnih in srednjeročnih družbenih planov občin ter prostorski ureditveni pogoji. V letu 2005 je občinska uprava začela s postopki za izdelavo Strategije prostorskega razvoja občine Kamnik in prostorskega reda občine Kamnik, vendar je bilo treba zaradi nove zakonodaje (osnutek Zakona o ureditvi določenih vprašanj s področja urejanja prostora, je bil objavljen na spletnih straneh 12.7.2005, popravljen 15.07.2005) postopke ustaviti oz. jih bo treba izvajati na podlagi nove zakonodaje, ki bo predvidoma sprejeta še v letu 2005, kar ima za posledico zmanjšanje finančnih sredstev na proračunski postavki za leto 2006. Občinska uprava v letih 2006 in 2007 načrtuje naročilo in izdelavo zgoraj omenjenih aktov.

OSKRBA Z VODO

Občina Kamnik je s Komunalnim podjetjem Kamnik, d.d., sklenila koncesijsko pogodbo za oskrbo s pitno vodo za dobo 20 let. Po pogodbi prenaša na koncesionarja izgradnjo, investicijsko in redno vzdrževanje vodovodnih sistemov ter vse druge dejavnosti s področja vodooskrbe. Letne programe oskrbe s pitno vodo sprejema Občinski svet Občine Kamnik, občinska uprava pa vrši nadzor nad izvajanjem koncesijske pogodbe in letnih planov.

V koncesijski pogodbi za oskrbo s pitno vodo je določena koncesijska dajatev v višini 5%, kar glede na pričakovan obseg prodaje vode za leto 2006 znaša 11,5 mio SIT. Prav tako so v tej proračunski postavki zajeti prihodki iz povračila za nove vodovodne priključke, ki so za leto 2006 ocenjeni na 5 mio SIT. Po pogodbi za oskrbo s pitno vodo, sklenjeni med občinama Kamnik in Komenda, pričakujemo od občine Komenda sofinanciranje vodovodne komunalne infrastrukture v višini 12 mio SIT. V načrtu razvojnih programov za leto 2006 je predvidena poraba teh sredstev v višini 22 mio SIT. 
Pridobljena sredstva iz koncesijske dajatve za oskrbo s pitno vodo (izbrisati: so namenska sredstva, ki) se vlagajo v vodovodne sisteme izven koncesijske dejavnosti. Navedena sredstva bodo namenjena za študije v zvezi z vodooskrbo, odmere in odkupe zemljišč, potrebnih za objekte vodooskrbe in intervencijska vlaganja tudi v manjše vodovodne sisteme. Prav tako se sredstva povračil vlagajo v nove vodovodne priključke sekundarnih vodov, kjer se sredstva ne zagotavljajo iz sredstev komunalnega opremljanja.

CESTNA RAZSVETLJAVA

Na segmentu cestne razsvetljave stremimo za nadaljevanjem in zaključitvijo že začetih investicij in predvidenih nujnih posegov. Poskušamo upoštevati enakomerno pokritost z javno razsvetljavo v vseh krajih občine. Prioritete novogradenj v javno razsvetljavo predstavljajo odseki cest oz. ulic, ki se rekonstruirajo. Skoraj vsi zgrajeni odseki so funkcionalno zaključeni in predani v uporabo. 

V predlogu proračuna za leto 2006 je podan podrobnejši razrez sredstev 5,5 mio SIT in sicer za nadaljevanje že začetih gradenj ter pokritje nekaterih konkretnih zahtev, ki so bile posredovane s strani KS, svetnikov, pravnih oseb in posameznikov. 

Poleg tega ostaja še tekoče vzdrževanje obstoječih sistemov javne razsvetljave in semaforjev.

Vse aktivnosti na tem področju so zajete v skupini »ostali sistemi po KS« in se bodo konkretno opredeljevale za posamezno tekoče leto.

DRUGE DEJAVNOSTI S PODROČJA STANOVANJSKE DEJAVNOSTI IN PROSTORSKEGA RAZVOJA

Komunalno opremljanje stavbnih zemljišč: V letih od 2006 do 2009 se v načrtu razvojnih programov zneski namenjeni za komunalno opremljanje stavbnih zemljišč povečujejo in sicer:

· v letu 2006 iz 130,0 na 430,0 mio SIT;

· v letu 2007 iz 140,0 na 350,0 mio SIT;

· v letu 2008 iz 150,0 na 350,0 mio SIT;

· v letu 2009 predvidenih 380,0 mio SIT. 

Povečanje vrednosti investicij v letu 2006 je posledica izdanih odločb o komunalnem prispevku, ki so bile izdane zainteresiranim investitorjem v letu 2005. Z izdajo odločb se je občina v skladu z  2. odstavkom 143. člena Zakona o urejanju prostora  (ZureP-1) zavezala, da jamči zavezancu, da mu je omogočen priključek na lokalno komunalno infrastrukturo oziroma, da bo ta v določenem roku in obsegu zgrajena. Glede na pričakovane želje investitorjev, ki tudi v bodoče želijo graditi večje objekte na območjih, za katere ima Občina že sprejete lokacijske načrte oziroma lokacijske načrte pripravlja, je za leto 2007 in 2008 predvidena vrednost 350,0 mio SIT ter za leto 2009 380,0 mio SIT. 

Nakup zemljišč: sredstva so namenjena za urejanje odprtih premoženjsko pravnih vprašanj za nakupe zemljišč, preko katerih poteka komunalna infrastruktura.

Ureditev in vzdrževanje otroških igrišč: V letih od 2006 do 2009 bodo predvidena sredstva porabljena za redno vzdrževanje obstoječih otroških igrišč. Vsako leto naj bi bilo obnovljeno vsaj eno obstoječe igrišče.

Košarkaško igrišče na Zikovi: V stanovanjski soseski Zikova je urejeno otroško igrišče, ki je namenjeno manjšim otrokov. Na zeleni površini sredi soseske bo Občina v letu 2006 uredila asfaltni plato in postavila koš za košarko, ki bo namenjen mladini. Najprej pa bo potrebno pridobiti idejni projekt ureditve celotne zelene površine.

Ureditev otroškega igrišča v Podgorju: V krajevni skupnosti Podgorje ni nobenega otroškega igrišča. Športno društvo Podgorje je v letu 2004 pridobilo in v lastni režiji pričelo urejati zemljišče, na katerem naj bi se uredilo otroško igrišče. Oprema igrišča se bo financirala iz proračunskih sredstev v letih 2006 in 2007.
Ureditev parkirišč na Duplici:  V letu 2006 je predvideno dokončanje del.

Ureditev Trga talcev: Obravnavani trg je občutljiv predel Kamnika, kjer se stara substanca mesta meša z novo (povojno) arhitekturo. Ureditev trga se bo izvajala v treh samostojnih sklopih, in sicer: prenova trga, obnova fontane in obnova obstoječih parkirišč v severnem delu trga. Zasnova tlaka ostaja enaka obstoječi, v kombinaciji svetlega betonskega tlaka in temnih diletacijskih pasov. Parkirišče se od trga razmeji s pasom dreves, ki bodo hkrati postala njegova severna fasada in bodo tudi višinsko omilila poglede na stanovanjske bloke in prodajni paviljon severno od trga. Trg se s tem optično zmanjša, približa se mestni strukturi in postane bolj human. Za ureditev Trga talcev se namenjajo sredstva v višini 45 mio SIT.

Mali grad-izgradnja komunalnih vodov: Projekt celostne oživitve osrednjega kompleksa Malega gradu zahteva predhodno opremo območja s komunalnimi vodi. V ta namen se za napeljavo komunalnih vodov skozi vertikalni rov razporejajo sredstva v višini 30 mio SIT.

Povečanje pokopališča Žale: Predvideva se izvedba razširitve pokopališča Žale po projektu, ki bo izdelan do konca leta 2005. Projekt razširitve naj bi se izvajal do leta 2009.

Pokopališče Motnik - podporni zid: Predvideva se izvedba I. faze sanacije opornega zidu na pokopališču Motnik. Projektno tehnična dokumentacija je že pridobljena. V letu 2007 naj bi bila sanacija dokončana.

Pokopališče Podgorje - oporni zid: V letu 2006 se planira pridobitev tehnične dokumentacije in pričetek sanacije opornega zidu na pokopališču v Podgorju.

Prometna študija:  V letu 2005 so bila zaključena vsa dela v zvezi z izdelavo študije. V letih 2006-2010, je potrebno študijo dopolnjevati.
PODROČJE DRUŽBENIH DEJAVNOSTI 

Izhodišča pri planiranju razvojnih programov na področju družbenih dejavnosti je zasnovano na analitičnih podatkih obstoječega stanja in zaznanih trendih, že sprejeta stališča, usmeritve in sklepi Občinskega sveta Občine Kamnik v preteklih letih,  razvojnih možnosti (prostorske, kadrovske in možni razpoložljivi viri financiranja).

Opomba:

Dolgoročne potrebe investicijskih vlaganja po posameznih področjih so označene po prioriterah, in sicer:

· A 

(-nujna investicija ukrep),

· A1 
(-začeta investicija, ukrep),
Investicijska vlaganja, ki so v tabelaričnem delu Načrta razvojnih programov Občine Kamnik za obdobje 2006 – 2009 označeni z »A« in »A1« so planirana v proračunu občine za leto 2006. Z oznako »C«, ki pomeni želene investicije, so predvidene potrebne investicije v obdobju od 2006 - 2009.

PODROČJE KULTURE

Dom kulture Kamnik: A1- izdelava požarnega reda in priklop na požarno tehnično varovanje; 

Maleševa galerija: A- sanacija električne napeljave; 

Spomeniško varstvene akcije:

-    A1:  Stari grad:

· izdelava  IP projekta  za celostno ureditev  grajskega kompleksa,

· nadaljevati z začetimi deli stabilizacije obzidja in najbolj ogroženih grajskih ostalin, ki jim grozi porušitev in (ogrožanje varnosti ljudi in premoženja);

-    A1:   sofinanciranje sakralnih objektov, obnove spomenikov in obeležij;
Matična knjižnica Kamnik: A1- nakup osnovnih sredstev, zamenjava telefonske centrale in del računalniške  opreme, ureditev klime.

Kulturni dom Podgorje: sofinanciranje sanacije sanitarij;

Kulturni dom Laze: sofinanciranje adaptacije prostorov in  ogrevanja; 

PODROČJE ŠPORTA

Dolgoročne potrebe investicij v oziroma na objektih občinskega pomena na področju športa so bile že večkrat zapisane. Ob tem je potrebno izpostaviti zlasti:

1. Dokončno izvesti nekatera nujna dela pri sanaciji kopališkega kompleksa »Pod Skalco«, na kar vsako leto znova opozarja zdravstvena inšpektorica. Iz izdane odločbe iz leta 2004 bi morali do 15.05.2006 postaviti garderobne omarice, urediti kloriranje vode globokem delu bazena, zgraditi nova vstopna bazena na južnem in zahodnem delu, prostor za previjanje otrok,  … . Poleg rednega vzdrževanja bi bilo potrebno še izdelati projekt celotne ureditve bazena, rekonstrukcija kotlovnice, zamenjati pesek v peščenih filtrih, zamenjati uničene talne betonske plošče, zaradi dotrajanosti dovodnih litoželeznih cevi je potrebno zamenjati le-te (dnevna izguba cca 100 m3 vode), zmanjšati globino bazena na 1,80 m,  asfaltirati betonsko ploščad, nabaviti igrala, …  - za najnujnejša dela bi v letu 2006 potrebovali vsaj cca 35 mio SIT.

2. Sanacijo stadiona Prijateljstva v Mekinjah: Izvršni odbor Nogometne zveze Slovenije je na podlagi določil 22. člena Statuta NZS na seji dne 02.12.2002 sprejel Pravilnik za licenciranje nogometnih klubov. V tem pravilniku so določeni kriteriji za nastopanje v ligah in so pričeli veljati s 01.09.2004 (oz. od sezone 2004/2005 dalje). V tem pravilniku so določeni poleg športnih, administrativno-kadrovskih, pravnih in finančnih tudi infrastrukturni kriteriji. Le-ti pa določajo za nastopanje v III. slovenski ligi poleg potrdila o ustreznosti objekta tudi pokrite tribune za gledalce s 500 individualnimi sedišči, sektor za gostujoče navijače, pokrito VIP tribuno, sanitarije za gledalce, razsvetljavo, dimenzije igralne površine (za glavno igrišče, pomožno in vadbeno igrišče), število in velikost garderob, kopalnic in sanitarij, pisarno za delegata z računalniško opremo in fotokopirnim strojem, parkirišče, ozvočenje, … . Ker na tem območju ni dovolj prostora, bi bilo potrebno dokupiti zemljišče za potrebe pomožnega stadiona. Projekti za celostno ureditev na tem področju so izdelani, tako, da bi  pristopiti k ureditvi postopoma – po fazah. 

3. Objekt kegljišče: Samo kegljišče je že začelo obratovati, zgornji prostor (podstreha) pa je še vedno neizdelana. Za ta prostor bi bilo potrebno izdelati projekte za dograditev prostorov, sanitarij in vhoda (stopnice) na vzhodni strani objekta.

Potrebe močno presegajo investicijske zmožnosti občinskega proračuna, kar prikazuje tudi pregled potrebnih najnujnejših del, dograditev začetih investicij in želje po posodobitvi ter nakupu novih zemljišč za potrebe športa obstoječih športnih objektih za obdobje 2006 - 2009:

Kopališki kompleks "Pod Skalco": A1 - sanacija obstoječe školjke, ureditev avtomatskega kloriranja,  barvanje oz.  poploščanje  školjke, postavitev garderob, ureditev kinet – po odločbi zdravstvene inšpekcije;

Telovadnica ZD – sanacija el.napeljave, ogrevanja: A – potrebno je zamenjati grelna telesa v telovadnici.

PODROČJE PREDŠOLSKE VZGOJE

-  A1:  S prehodom na devetletno osnovno šolanje po Zakonu o osnovni šoli s  01.09.2003 v vrtcu ni več otrok starostne skupine 6-7 let. Ker še vedno niso v vzgojnovarstvenih enotah preurejene vse  igralnice, sanitarije in garderobe za potrebe otrok nižjih starostnih skupin, bo potrebno v obdobju 2006-2009 še vedno zagotavljati dodatna sredstva v te namene.  Preureditve se bodo izvajale po prioritetnem vrstnem redu ob postopni zamenjavi kanalizacijskih in vodovodnih napeljav, ki se jim življenjski rok že izteka.

-  A1: Igrala na otroških igriščih so zaradi stalni izpostavi vremenskim vplivom dotrajana in potrebna postopne zamenjave.

-    A1:   Nakup osnovnih sredstev.

-    A1:   VVZ Perovo – gradnja novega vrtca.

PODROČJE OSNOVNEGA ŠOLSTVA

Načrt razvojnega programa temelji na:

· obstoječi in predlagani mreži osnovnih šol z odloki o ustanovitvi javnih zavodov in veljavnimi šolskimi okoliši,

· uvajanju devetletne osnovne šole in zagotavljanju predpisanih pogojev za izvajanje programov v eni izmeni,

· sprejetem prioritetnem programu gradnje osnovnih šol v občini Kamnik,

· prijavljenem investicijskem programu na javni razpis MŠŠ in predvidenim vrstnim redom soinvestiranja MŠŠ,

· dogovorjeni dolgoročni rezervaciji investicijskih sredstev v višini najmanj 150 milijonov tolarjev letno (sklep iz leta 1999) z možnostjo dodatnega financiranja  (bančni krediti),

· zahtevi o prioritetnem zagotavljanju pogojev izvajanja devetletnega programa v eni izmeni na vseh matičnih šolah. Investicijske programe za podružnične šole bomo uvrstili v razvojne programe po dokončani realizaciji investicijskega plana v matičnih šolah,

· celovitem urejanju posamezne matične šole (učilnice z ostalimi predpisanimi prostori, vadbeni prostori, zunanja ureditev s predpisanimi površinami v okviru razpoložljivega šolskega prostora),

· rednem zagotavljanju sredstev občine v višini 80% in MŠŠ v višini 20% potrebnih investicijskih sredstev.

Cilji razvojnega programa na področju osnovnega šolstva

· zagotoviti v osnovnih šolah predpisane pogoje za izvajanje programa devetletnega osnovnega šolanja v eni izmeni za vse učence v Občini Kamnik,

· gospodarna izraba obstoječega šolskega prostora (zazidanih in zunanjih površin),

· zagotoviti šolske prostore v skladu z merili: normativi in kriteriji MŠŠ (Odredba o normativih in standardih v osnovnih šolah, Navodila za graditev osnovnih šol v RS – 1. del) oziroma se jim optimalno približati glede na obstoječe pogoje in omejitve,

· v investicijskih programih zagotoviti vsaj minimalno rezervo učnih mest v posameznem šolskem okolišu za povečanje demografije (gradnja novih stanovanjskih sosesk),

· z obstoječo in bodočo šolsko mrežo zagotoviti v oddelkih optimalno število učencev, kar bo omogočilo kakovostno izvajanje vzgojno izobraževalnih programov (v povprečju 22-24 učencev na oddelek) – učencem in učiteljem »prijazne« pogoje dela,

· v novih pogojih dela (urejeni notranji in zunanji prostori, oprema) omogočiti učencem kakovostno in aktivno izrabo prostega časa,

· z vzporednimi aktivnostmi na področju tekočega in umirjenega prometa zagotoviti učencem varno pot v šolo in zmanjšati potrebe po prevozih učencev v šolo na minimum.

Plansko dovoljena indeksacija sredstev občinskega proračuna ne dosega dejanske inflacije, zato se sredstva realno zmanjšujejo. Razpoložljivim investicijskim virom je prilagojen tudi razvojni program investicij na področju osnovnega šolstva. Bistveno je ogrožen predvsem na segmentu investicijskega vzdrževanja objektov.

V decembru 2001 je bil izdelal elaborat o dejanskem stanju stavbnega fonda ter popis nujnih vzdrževalnih in obnovitvenih delih osnovnih šol v občini Kamnik.   Iz tega elaborata je razvidno, da so v večini objekti javnih zavodov dotrajani (fasade, napeljave za električno energijo in vodovod, sanitarije, tlaki,kanalizacija, streha, oprema) in bi bili potrebni obnovitve oz. posodabljanja. Finančna sredstva za ta dela bi morala zagotoviti ustanoviteljica javnih zavodov t.j. Občina Kamnik.

Za zagotovitev pogojev devetletke in da ne bo dinamika gradnje osnovnih šol bistveno ogrožena, bo potrebno zagotoviti dodatna sredstva z najemom bančnih kreditov (sklep Občinskega sveta).

Plan investicijskih del, ki predstavljajo nujno potrebne investicije v letu 2005 za zagotovitev osnovnih pogojev za devetletko:

OŠ Frana Albrehta: A1-  izdelava investicijskega programa statične sanacije;

POŠ Mekinje: A- sanacija sanitarij;

POŠ Tunjice: A-   sanacija sanitarij;

OŠ Toma Brejca:

· A:    izdelava projekta za  prizidek in adaptacijo šole;

· A1:  zamenjava dela strehe in oken na vzhodni strani šole;

OŠ Marije Vere: A1 -  delna sanacija sanitarij in vodovodnih napeljav v telovadnici;

OŠ Stranje: A1 -  nadaljevanje adaptacije šole in gradnja nadomestne gradnje, oprema;

POŠ Zg. Tuhinj:

· A1:    delna sanacija sanitarij,

· A1:    osušitev zidov;

OŠ:

-    A1:     nabava osnovnih sredstev;

-    A1:     oprema in učila, nakup osnovnih sredstev.

PODROČJE SOCIALNEGA VARSTVA

Ministrstvo za delo, dom, družino in socialne zadeve je sprejelo usmeritev za drugačno organizacijo in izvajanje pomoči na domu za starejše občane. Zaradi večje strokovnosti in kontinuitete dela postopoma ukinja nudenje pomoči na domu preko javnih del in uvaja redno zaposlitev negovalk v okviru javne službe, ki jo lahko izvajajo fizične in pravne osebe (običajno Center za socialno delo ali Dom starejših občanov, lahko pa tudi koncesionar). To posledično pomeni tudi večjo finančno obremenitev proračuna. V okviru razvoja pomoči na domu bo potrebno zagotoviti do leta 2008 minimalno oskrbo za 1.8% prebivalcev starejših od 65 let, kar pomeni za našo občino po trenutno veljavnih normativih 10 negovalk. 

RAZVOJNI PROGRAM DRŽAVNIH POMOČI 

Občina Kamnik je v skladu z Zakonom o spremljanju državnih pomoči (Ur. list RS, št. 37/04) prijavila finančne intervencije na področju kmetijstva in podjetništva Komisiji za nadzor nad državnimi pomočmi. 

Za državne pomoči na področju podjetništva je bila shema za leto 2006 poslana v potrditev na Ministrstvo za finance, tako, da smo s strani Komisije v januarju 2006 že prejeli pozitiven sklep. 

Za državne pomoči na področju kmetijstva smo že prejeli sklep za leto 2006 na podlagi sprejetega Pravilnika o dodeljevanju proračunskih sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in podeželja v občini Kamnik (Ur. list RS, št. 119/02, 31/03 in 88/05).  Glede na to, da se vrste ukrepov ter intenzivnosti pomoči ne spreminjajo smo v načrte razvojnih programov za obdobje od 2006 do 2009 vključili že utečene programe državnih pomoči.
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