STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV, POSREDOVANIH PRI PRVI OBRAVNAVI PRORAČUNA OBČINE KAMNIK ZA LETO 2006 

· ODGOVORI NA SPLOŠNE PRIPOMBE

Pripomba M. Humar, vodja svetniške skupine Nsi, v zvezi s povečevanje stroškov pisarniškega materiala  

Pripomba se očitno nanaša na konto 4020, ki je opredeljena kot »pisarniški in splošni material in storitve«. V zvezi s tem je treba pojasniti, da navedeni konto ne zajema zgolj stroškov za pisarniški material, temveč tudi za naslednje zadeve: čiščenje poslovnih prostorov, fizično in tehnično varovanje objekta občinske upravne stavbe, založniške in tiskarske storitve, nabavo strokovne idr. literature, oglaševalske storitve (povezane zlasti z objavami v uradnih idr. glasilih), izvajanje potrebnih računalniških storitev ter nabave drugega materiala, vključno za potrebe delovanja internega prehrambenega obrata in reprezentance ter raznovrstne druge storitve. Dejstvo je, da se iz leta v leto povečujejo tudi stroški pisarniškega materiala, kar je posledica povečevanja obsega del in izvajanja določil Uredbe o pisarniškem poslovanju, ki so jo dolžne izvajati tudi uprave lokalnih skupnosti.  V zvezi s povečevanjem stroškov za plačilo pisarniškega in splošnega materiala in storitev velja nadalje omeniti, da sta sprejeti Zakon o dostopu do informacij javnega značaja in Zakon o medijih tudi lokalnim skupnostim naložila vrsto opravil, ki so jih občine dolžne izvajati ter vlagateljem zahtevkom v predpisanih rokih posredovati zahtevane informacije in dokumente. Stroški reproduciranja le-teh in stroški posredovanja gradiv in informacij do določene višine neposredno bremenijo občinski proračun. Pri porabi sredstev za pisarniški material in storitve ima nadalje pomembno težo tudi priprava obsežnih pisnih gradiv za potrebe organov občine. 

K zgoraj navedenemu je treba pripisati, da je tako za dobavo blaga in naročanje raznovrstnih storitev občinska uprava dolžna izvesti predpisane postopke oddaje javnih naročil. Slednji se tudi dosledno izvajajo. Za podrobnejšo pojasnitev vsebine omenjenega konta, v katerega sodijo zgoraj navedene raznovrstne zadeve, velja navesti, da bodo v letu 2006 znašali stroški čiščenja objekta predvidoma okoli 7,4 mio SIT, stroški fizičnega in tehničnega varovanja objekta pa okoli 6 mio SIT (dejanski stroški bodo odvisni od obsega naročenih storitev). Čeprav je za »pisarniški in splošni material in storitve« v letu 2006 planiranih 47 mio SIT, se obratovalni stroški, vezani na uporabo objekta občinske upravne stavbe, delijo med uporabnike po sprejetem ključu, ki temelji na deležu dejansko uporabljanih pisarniških prostorov, ki jih zaseda posamezen organ (poleg Občine Kamnik še Upravna enota Kamnik, DURS – Izpostava Kamnik in GURS – Izpostava Kamnik). Omenjeni trije uporabniki poravnavajo mesečno vse tekoče funkcionalne stroške, ki se vplačujejo v občinski proračun. Na prihodkovni strani so slednji zajeti v postavki 7130 »prihodki od prodaje blaga in storitev«, kamor sodijo tudi prihodki od prodaje storitev, opravljenih v internem prehrambenem obratu. Predvidevamo, da bodo stroški za nabavo izključno pisarniškega materiala v letu 2006 znašali med 3 in 4 mio SIT.

V zvezi s pripombo na novo proračunsko postavko »policijska in kriminalistična dejavnost«, ki se je pojavila v predlogu proračuna za leto 2006, je treba pojasniti, da sodi le-ta v proračunsko področje »notranje zadeve in varnost«. Na odhodkovni strani proračuna je tako opredeljena v skladu s programsko klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov, ki jo je v letu 2005 pripravilo Ministrstvo za finance in so jo dolžne uporabljati lokalne skupnosti. Proračunska področja in podpodročja so namreč nekoliko drugače opredeljena, kot je veljalo doslej. Po vsebini zadeva omenjeno podpodročje na lokalni ravni planiranje sredstev za zagotavljanje prometne varnosti, kar je povezano z aktivnostmi občinskega komunalno cestnega nadzora (postavka 3610) in aktivnostmi Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (postavka 3620). Način organiziranja in izvajanje obeh navedenih aktivnosti eksplicitno določa Zakon o varnosti cestnega prometa. Za predvidene naloge občinskega komunalno cestnega nadzora in raznovrstne aktivnosti sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se za leto 2006 v občinskem proračunu načrtuje odhodek v višini okoli 2 mio SIT.

Pripomba Francija Spruka, v imenu SDS, na proračunsko postavko 1100 »delovanje občinske uprave« v zvezi s povečanim indeksom sredstev za plače zaposlenih

V obrazložitvi proračuna je predlagatelj podrobno obrazložil področje delovanja občinske uprave in v tej zvezi zakonsko obveznost zagotavljanja sredstev za plače zaposlenih v občinski upravi. Povečanje obsega sredstev za plače zaposlenih glede na predhodno leto je posledica dejstva, da je bil sprejeti kadrovski načrt za leto 2005 v pretežni meri realiziran šele v zadnji četrtini lanskega leta, pri čemer bodo sredstva za delo zaposlenega v kabinetu župana (OS je v skladu z določili Zakona o javnih uslužbencih sicer že v letu 2004 sprejel sklep o največ dveh zaposlenih v kabinetu župana) bremenila proračunska sredstva šele v letu 2006. Kasna realizacija zastavljenega kadrovskega načrta je po eni strani povezana z razmeroma zapletenimi postopki izvedbe javnih natečajev za zapolnitev uradniških delovnih mest (v primeru neuspelih natečajev ali pritožb neizbranih kandidatov se postopki vlečejo več mesecev!), posledično pa je bila tudi poraba sredstev za plače zaposlenih v letu 2005 nižja od prvotno planirane. K temu je nadalje pripomoglo dejstvo, da smo se v letu 2005 v upravi soočili z dlje časa trajajočo odsotnostjo posameznih uslužbencev. Kot je znano, v tovrstnih primerih pristojni zavod refundira delodajalcu sredstva za plače z dela odsotnih delavcev. V letu 2006 je nadalje potrebno izvesti postopke napredovanja zaposlenih v višje plačilne razrede, kot le-to določajo veljavni predpisi. Znotraj proračunske postavke 1100 indeksi posameznih kontov seveda variirajo – glede na sprejete zakonske spremembe, povezane s predpisi, ki določajo plačna razmerja v javnem sektorju. Kot je bilo v obrazložitvi posebej poudarjeno, je občinska uprava kljub kadrovskemu primanjkljaju morala opraviti naloženo delo, ki pa še zdaleč ni bilo finančno ovrednoteno. Poleg precejšnjega števila dni neizrabljenega letnega dopusta ni bilo obračunano razmeroma veliko število ur dejansko opravljenega dela preko polnega delovnega časa. Sredstva za ta namen so ostala kot prihranek delodajalca v proračunu.

K zgoraj navedenemu je potrebno dodati, da se je zaradi izvedbe projekta »Kamniško-Savinjske Alpe« po sklenitvi sporazuma med posameznimi občinami in MOP ter nosilcem projekta (Logarska dolina) pojavila potreba po delni (polovični) zaposlitvi koordinatorja projekta, ki bo skrbel za izvedbo na naši strani Kamniško-Savinjskih Alp. Za plačo zaposlenega na projektu bo sredstva v višini 2,2 mio SIT pokril nosilec projekta. Omenjena sredstva so v isti višini planirana tudi na prihodkovni strani proračuna.

Predlagatelj proračuna je ob dejstvu, da je Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje v sredini meseca januarja izdal odločbo, s katero je še eni delavki v občinski upravi priznal invalidnost III. kategorije in s tem pravico do dela s skrajšanim delovnim časom ter Občino Kamnik kot delodajalca zavezal k realizaciji odločbe ponovno ovrednotil kadrovski načrt. V slednjega je zaradi sodelovanja v projektu Kamniško-Savinjskih Alp vključil koordinatorja, za katerega je prav tako potrebno zagotoviti plačo za polovični delovni čas, kadrovski načrt za leto 2006 pa zmanjšal za  pripravnika. Glede na najavljeno dlje časa trajajočo odsotnost 1 delavke je nadalje v obsegu sredstev za plače zaposlenih v občinski upravi za leto 2006 upoštevano tudi omenjena sprememba. V globalu se na proračunski postavki 1100 »delovanje občinske uprave« planiran obseg sredstev tako zmanjšuje za 18,5 mio SIT v odnosu na prvo obravnavo proračuna.

Predlagatelj proračuna je glede na občuten razkorak med prihodkovno in odhodkovno stranjo, upoštevajoč predvsem predloge o uvrstitvi investicij na področju športa in dejansko porabo v letu 2005 tako poleg plač zaposlenih v občinski upravi korigiral planiran obseg sredstev še za naslednje namene: za pokrivanje stroškov energije, vode, komunalne storitve in komunikacije (od 20 na 19,2 mio SIT); prepolovil obseg sredstev za tekoče vzdrževanje (od 14,5 na 7,5 mio SIT), prav tako pa tudi za investicijsko vzdrževanje in obnove (od 8 na 4 mio SIT). Iz istega razloga je za leto 2006 namesto 10 sej občinskega sveta planiral 9 sej, za kar je za delo tega organa in delovnih teles potrebno namesto 21,8 mio SIT planirati skupaj 18,6 mio SIT. 

Predlagatelj je nadalje glede na prvo branje proračuna zmanjšal obseg sredstev tudi za občinski praznik (od 2,5 na 1,5 mio SIT) ter obseg sredstev za mednarodno sodelovanje (od 5 na 4 mio SIT). Navedene aktivnosti bodo zato izvedene v nekoliko skromnejšem obsegu. Za 1 mio SIT je zmanjšana tudi postavka 1104 »materialni stroški za poklicno opravljanje funkcij«; za 2,6 mio SIT pa tudi p.p. 1302 »sofinanciranje občinskega časopisa« (zaradi dosežene ponudbene cene najugodnejšega ponudnika). Na p.p. 1330 »sofinanciranje prireditev« se planira približno enak obseg sredstev, kot jih je bilo porabljenih v letu 2005 - 3 mio SIT. Na zgoraj omenjenih postavkah se je glede na prvo obravnavo proračuna  planiran obseg sredstev za leto 2006 posledično zmanjšal za okoli 30 mio SIT.

Pripomba Marjete Humar, vodja svetniške skupine Nsi, in Daniela Kovačiča, v imenu Zelenih Slovenije, na obseg proračunske rezerve

Glede na podane pripombe o premajhnem obsegu sredstev za rezerve predlagatelj odgovarja, da v skladu z zakonom v rezervni sklad izdvaja del realiziranih prihodkov, ki se izkazujejo posebej in se nerealiziran odhodkovni del prenaša v naslednje leto. Saldo na računu rezervnega sklada je na dan 31.12.2005 65,9 mio SIT, zato ni potrebe po povečevanju navedene postavke. 

Pripomba Dušana Štrajharja, člana sveta, na planiran obseg sredstev za plačo župana

V letu 2006 bodo v skladu z volilno zakonodajo v lokalnih skupnostih izvedene volitve župana in članov občinskega sveta, vendar slednje nima nikakršne povezave s planiranjem sredstev za plače niti zaposlenih v občinski upravi niti za župana kot poklicnega funkcionarja. Za določitev plače župana se do uporabe na novo sprejetih predpisov, ki bodo opredelili konkretna plačna razmerja za vse zaposlene v javnem sektorju, se uporablja določilo 100.b člena Zakona o lokalni samoupravi, ki glede na številčno velikost občin nedvoumno določa plačo tako poklicnih kot nepoklicnih županov. Ker vsi predpisi še niso sprejeti, je za leto 2006 obseg sredstev za plačo poklicnega funkcionarja planiran na navedeni pravni podlagi. S predvidenim sprejetjem odloka o plačah funkcionarjev v pričetku leta 2006 pa bodo na novo definirana tudi plačna razmerja tudi za župane. In sicer tako, kot je Vlada Republike Slovenije v letu 2005 s sprejetjem Uredbe o plačah direktorjev v javnem sektorju že uredila plačna razmerja za to kategorijo zaposlenih. V prikazovanju odhodkov za plače poklicnih funkcionarjev so bila do sprejetja nove programske klasifikacije izdatkov občinskih proračunov sredstva za ta namen vključena v proračunsko postavko 1100 »delovanje občinske uprave«.

Pripomba Mihaela Resnika, Obrtno podjetniška lista, na proračunsko postavko 1305 »provizija DURS«

Z DURS (Davčno upravo Republike Slovenije) ima Občina Kamnik sklenjeno pogodbo, na podlagi katere omenjeni državni organ izvaja postopke v zvezi z realizacijo davčnih prihodkov, vključno z izterjavo davčnih dolgov tako občanov kot pravnih subjektov v korist proračuna Občine Kamnik. Ker je Vlada Republike Slovenije v letu 2005 z Uredbo o določitvi višine deleža, ki pripada državnemu proračunu za pokrivanje stroškov v letu 2005 iz naslova pobiranja davkov in drugih obveznih dajatev (Uradni list RS, št. 103/05) določila delež stroškov omenjenega državnega organa v višini 1,26% od plačanih davkov in drugih obveznih dajatev, ki so prihodek proračunov samoupravnih lokalnih skupnosti, je potrebno v proračunu tudi za leto 2006 za ta namen planirati potreben obseg sredstev, in sicer v predlagani višini 4,3 mio SIT. Zato omenjene postavke iz zgoraj navedenih razlogov ni mogoče črtati, kot predlaga omenjeni član občinskega sveta. 

Kar se tiče predlagane kompenzacije izvajanja storitev DURS z uporabo poslovnih prostorov v občinski upravni stavbi, pa je treba reči, da DURS – Izpostava Kamnik za najete prostore v skladu s sklenjeno najemno pogodbo redno poravnava sredstva iz naslova najemnine, ki se neposredno stekajo v občinski proračun. Na letni ravni znaša najemnina okoli 5,7 mio SIT. Poleg najemnine DURS – Izpostava Kamnik poravnava tudi vse stroške tekočih obratovalnih stroškov glede na dogovorjeni ključ (po deležu pisarniških prostorov, ki jih uporablja v upravni stavbi Občine Kamnik).

Pripomba Mihaela Resnika,  Obrtno podjetniška lista, glede dotacij neodvisnim in samostojnim svetnikom

Pravna osnova za izplačilo iz proračuna za dotacije političnih strank je Zakon o političnih strankah. Glede na to, da član občinskega sveta, ki je bil kandidiran s strani obrtno podjetniške liste, ki ni politična stranka ni upravičen do financiranja na osnovi navedenega zakona.

Pripomba Dušana Štrajharja, član sveta, glede obrazložitev posameznih postavk in na rezerve sredstev v posameznih postavkah

Župan in občinska uprava je pri pripravi gradiva proračuna za prvo obravnavo poizkušala vse proračunske postavke obrazložiti in hkrati racionalno razporediti obseg razpoložljivih sredstev v letu 2006 po vrednosti, ki izhajajo iz projektno tehničnih dokumentacij oziroma iz ocene potrebnih sredstev za projekte za katere je dokumentacija v pripravi.

Pripombe svetnikov, ki se niso dotikale konkretnih proračunskih postavk (gre za pripombe D. Perčiča, F. Spruka, B. Goluboviča, G. Koncilja, J. Leskovca, Z. Cveka, D. Štrajharja in M. Pogačarja), nanašajoče se v vsebinskem smislu na vprašanje razvojne usmerjenosti občine in sodelovanja svetniških skupin pri pripravi občinskega proračuna za leto 2006, je poskušal predlagatelj v določeni meri upoštevati na posameznih področjih, za katere je odgovorna občina, in nekatere projekte tudi vključiti v predlog načrta razvojnih programov za obdobje 2006-2009. Predlagatelj se strinja, da bi si občina Kamnik zaslužila večji razvojni premik na vseh področjih, vendar ob zakonsko določenih obveznostih na eni strani in ob realno razpoložljivih proračunskih sredstvih na drugi strani vsega, kar bi potrebovali in kar bi pripomoglo  tako k ekonomskemu kot socialnemu blagostanju občanov, ni mogoče realizirati v krajšem časovnem obdobju. OS se je moral tako v preteklih mandatnih obdobjih kot se bo moral tudi v prihodnjih opredeliti  do prioritetnega reševanja posameznih projektov, ki ob redni dejavnosti predstavljajo velik finančni zalogaj. Nadpovprečna vlaganja v razvoj družbenih dejavnosti v zadnjih nekaj letih pomenijo nesporno pomemben vložek v hitrejši razvoj občine Kamnik. Vsekakor pa bo v prihodnjih letih potrebno nameniti več pozornosti tudi v razvoj komunalne in cestne infrastrukturo, pri čemer imajo nekateri projekti medobčinski, regionalni in celo državni značaj. Za realizacijo le-teh pa bo treba poiskati tudi vire financiranja tako v državnem proračunu kot v evropskih skladih. Aktivnosti v tej smeri že potekajo.

Glede pripomb o nesodelovanja svetniških skupin pri pripravi predloga proračuna  velja opomniti, da Zakon o lokalni samoupravi v 33. členu nedvoumno določa pristojnosti župana in slednjemu tudi izrecno nalaga obveznost predlaganja proračuna v sprejem občinskemu svetu – tako kot sicer velja tudi za zaključni račun proračuna, odloke in druge akte iz pristojnosti občinskega sveta. Prav tako je župan tisti, ki je dolžan skrbeti za izvajanje odločitev občinskega sveta. Dejstvo je, da je predlagatelj proračuna pred pripravo gradiva za drugo branje želel z vsemi svetniškimi skupinami razrešiti nekatere temeljne dileme, upoštevajoč podane pripombe in predloge iz obravnave proračuna v 1. branju, ter v ta namen tudi sklical usklajevalni sestanek. Nekatere predloge (zlasti s področja športa) je - glede na nove okoliščine (možnosti pridobitve dodatnih finančnih sredstev na osnovi javnih razpisov), ki so se pojavile v vmesnem času – že tudi vključil v predlog proračuna za 2. branje proračuna za leto 2006. 

Pripombi svetnikov Marjana Semprimožnika in Janeza Repanška v zvezi z zagotovitvijo večjega obsega sredstev na proračunski postavki 3200 »Gasilska zveza Kamnik« (predlog za povečanje postavke za dodatnih 10 mio SIT).

Predlagatelj proračuna je pri planiranju sredstev za izvajanje javne gasilske službe z namenom zagotavljanja protipožarne varnosti izhajal iz določil Zakona o zaščiti in reševanju in Zakona o gasilstvu, ki eksplicitno določa naloge občine in način opravljanja javne gasilske službe. Pristojni občinski organ za opravljanje javne gasilske službe mora v skladu s citiranim zakonom določiti obseg in način opravljanja javne gasilske službe, časovno trajanje  in organizacijo le-te ter opravljati nadzor nad izvajanjem javne gasilske službe. Iz navedenega predpisa nadalje izhaja obveznost občine, da le-ta sklene pogodbe neposredno z gasilskimi  enotami, ki opravljajo javno gasilsko službo, ter za ta namen zagotovi sredstva, ki so namenjena rednemu delovanju gasilskih enot v skladu z merili za organiziranje in  opremljanje gasilskih enot. Kategorizacija gasilskih enot je bila v občini Kamnik izdelana na podlagi meril, ki jih je predpisala vlada RS, upoštevajoč tudi dosedanji razvoj gasilstva na kamniškem območju. V okviru predlaganega obsega sredstev so nadalje že zajeta sredstva (20 mio SIT),  namenjena nabavi vozil v skladu z dolgoročnim planom, ki je bil sprejet na GZ Kamnik. Na podlagi opravljene primerjalne analize porabe sredstev za protipožarno varnost v nekaterih večjih občinah se je izkazalo, da le-te za tovrstne investicije namenijo letno okoli 20 mio SIT ali celo manj, pa čeprav so nekatere lokalne skupnosti, ki imajo okoli 30.000 prebivalcev, po površini skoraj še enkrat večje. Posebej velja izpostaviti, da taiste občine za javno gasilsko službo skupaj s sredstvi požarnega sklada namenjajo celo za 15 mio SIT manj proračunskih sredstev kot Občina Kamnik, tako da poraba v zvezi z zagotavljanjem javne gasilske službe pri njih znaša le okoli 46 mio SIT. Večina večjih občin v Sloveniji ima že nekaj let sklenjene pogodbe neposredno z gasilskimi društvi, in sicer zaradi transparentnosti porabe sredstev ter razdelitve sredstev v skladu s kategorizacijo društev, ki nedvoumno določa kadrovsko sestavo in njihovo tehnično opremljenost. 

Občina Kamnik je torej že doslej za javno gasilsko službo namenjala nadpovprečni obseg sredstev. Iz poročila o porabi sredstev, ki ga je za leto 2004 pripravila GZ Kamnik, je razvidno, da se sredstva, ki so bila prav v letu 2004 povečana z namenom sofinanciranja nakupa specialnega gasilskega vozila, niso porabila za ta namen, ampak so bila porabljena za povečanje ostalih postavk finančnega plana GZ Kamnik. K temu je potrebno dodati, da se povečan obseg sredstev prav tako ni porabil za nakup nujne gasilske zaščitne in reševalne opreme, ki jo morajo imeti društva do leta 2009 v skladu z kategorizacijo, temveč se je del sredstev namenil vzdrževanju gasilskih vozil, ki društvom po kategorizaciji ne pripadajo in so jih društva kupila sama. Pristojni občinski organ za opravljanje javne gasilske službe bo zato okrepil nadzor nad izvajanjem javne gasilske službe in porabo javnih financ.

Predlagatelj proračuna je glede na zadržanost dela sredstev za leto 2005 v predlogu proračuna za 2. branje povečal obseg sredstev, namenjen protipožarni varnosti, in sicer tako, da slednja skupaj s sredstvi požarne takse, ki so namenski prihodek in odhodek, za leto 2006 znašajo nekaj več kot 65 mio SIT.

· PODJETNIŠTVO, TURIZEM IN KMETIJSTVO

Pripombe svetnikov Marjete Humar in Boruta Žagarja v zvezi s sofinanciranjem decembrskih prireditev:

V obrazložitvi proračuna je bilo pri proračunski postavki 1330 navedeno, da v okvir sofinanciranja prireditev sodijo tudi tiste, ki se nanašajo na prednovoletno dogajanje. V zvezi s tem je treba pojasniti, da gre pri postavki 1330 za sofinanciranje raznolikih prireditev, ki se dogajajo tekom leta in pri katerih sodeluje Občina Kamnik. Med njimi poteka v mesecu decembru tudi prireditev ob miklavžu, ki je namenjena otrokom staršev, zaposlenih v občinski upravi. Stroški prireditev v prednovoletnem času, ki se tradicionalno dogajajo v mestu Kamnik in po KS, v sklop katerih sodi tudi »miklavževanje«, pa so dejansko zajeti oz. planirani v proračunski postavki 4735 – decembrske prireditve. 

Na pripombo svetniških skupin NSi in Zelenih Slovenije, da pri prihodkih pogrešajo sredstva evropske unije, ker v ta namen plačujemo programe dveh regij, odgovarjamo: Projekti s področja gospodarskih dejavnosti, ki so delno sofinancirani s strani države RS oziroma EU  in so vključeni v proračun občine Kamnik za leto 2006, so naslednji:

- Kamniško Savinjske Alpe – vrednost projekta je 36,5 mio SIT, delež sofinanciranja s strani EU je 75 %. Nosilec projekta je Logarska dolina d.o.o., tako da se bo projekt finančno izvajal preko družbe Logarska dolina d.o.o.. Sredstva v višini 2,2 mio SIT s strani EU, ki so vključeni v proračun predstavljajo povrnitev stroškov za delo koordinatorja, ki bo zaposlen za polovični delovni čas za čas trajanja projekta. Pri projektu sodeluje pet občin.

- Projekt VEM – vrednost celotnega projekta je 40 mio SIT, vzpostavitev VEM točke v Kamniku pa znaša 12 mio SIT. Delež sofinanciranja s strani EU je 90 %. Nosilec projekta je Center za razvoj Litija, saj so bile lahko občine samo partnerji pri projektu.

- Projekt »dopolnitev obstoječega razvojnega programa podeželja in ustanovitev lokalne akcijske skupine«. – vrednost projekta, kjer sodeluje osem občin, je 4,1 mio SIT, delež sofinanciranje MKGP pa je 50 %. Nosilec projekta je Center za razvoj Litija, ker so bili tudi izvajalci Razvojnega programa podeželja  - Po poteh dediščine.

- Projekt »internacionalizacija podjetniškega pristopa na podeželju v okviru programa razvoja podeželja Savske ravni in Posavskega hribovja« - vrednost projekta je 12 mio SIT, delež sofinanciranja s strani države je 60 %. Nosilec projekta je Center za razvoj Litija. 

- Projekta Mreža kolesarskih in pešpoti regije sta delno sofinancirana s strani države iz neposrednih regionalnih spodbud, nosilec projektov pa je Regionalna razvojna agencija.

Običajno se vsi projekti finančno realizirajo preko nosilca projekta, kar pa ne pomeni, da občina Kamnik, ne sodeluje pri projektih, ki so finančno podprti s strani EU oziroma države.

Na vprašanje svetniške skupine NSi, da za regionalne razvojne programe namenjamo kar 14 mio SIT – koliko in kaj s tem pridobimo, odgovarjamo: 

Predlagana sredstva v višini 14 mio SIT bodo namenjena za plačilo pogodbenih obveznosti in izvajanje naslednjih medobčinskih projektov: 

- spremljanje in koordiniranje Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2002-2006 (pogodbena obveznost v višini 1 mio SIT)

- izdelavo Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007-2013 (pogodbena obveznost v višini 2,1 mio SIT). Kolikšen bo iztržek od novega RRP zaenkrat še ne moremo podati ocene, vsekakor pa so sofinanciranja strategij, razvojnih in operativnih programov in projektov lokalnih skupnosti ter predstavnikov gospodarstva s strani ministrstev in EU pogojena z vključenostjo le teh v regionalne razvojne programe.

- mreža kolesarskih poti Ljubljanske urbane regije (projekt naj bi se v letu 2006 zaključil – obveznost v višini 3,6 mio SIT). 

- mreža peš poti Ljubljanske urbane regije (projekt naj bi se pričel v letu 2006 – obveznost v višini 4 mio SIT)

S sodelovanjem občine Kamnik pri projektih kolesarske poti in pešpoti regije bomo pridobili mrežo regionalnih kolesarskih in pešpoti v LUR. Poti bodo označene s prometno signalizacijo, izdelane bodo zgibanke….

- internacionalizacija podjetniškega pristopa na podeželju v okviru programa razvoja podeželja Savske ravni in Posavskega hribovja (projekt je delno sofinanciran s strani Agencije za regionalni razvoj – obveznost v višini 1,8 mio SIT). Namen in cilj projekta je aktivirati neizkoriščene človeške potenciale ponudnikov na podeželju ter omogočiti mednarodno vključevanje lokalnih iniciativ vključenih občin v EU. Projekt je eden izmed izvedbenih projektov Regionalnega razvojnega programa.

- dopolnitev obstoječega razvojnega programa podeželja in ustanovitev lokalne akcijske skupine (projekt je delno sofinanciran s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano – obveznost v višini 640 tisoč SIT). V okviru projekta bo izvedenih 9 delavnic za predstavnike lokalnih skupnosti, organizirano širšo javnost ter za posameznike, ki jih zanima razvoj podeželja. Razvojni program podeželja je potrebno dopolniti z novimi programskimi vsebinami v skladu s predlogom Uredbe Sveta o razvoju podeželja za programsko obdobje 2007-2013, potrebno je urediti pravni status lokalnega partnerstva kot lokalne akcijske skupine. Dopolnjen razvojni program podeželja je pogoj za kandidiranje na sredstva EU (program LEADER).

- VEM – Vse na enem mestu (projekt je delno sofinanciran s strani Ministrstva za gospodarstvo – obveznost v višini 1,5 mio SIT) V okviru projekta se bo vzpostavila VEM točka, kjer bo mogoče opraviti registracijo »podjetja« na enem mestu, poleg tega pa bo zagotovljeno tudi svetovanje podjetnikom. Odobrena sredstva za vzpostavitev VEM točke (pisarniška, računalniška in programska oprema, izobraževanje svetovalca in promocija VEM točke) znašajo 10,5 mio SIT, prispevek Občine Kamnik pa je 1,5 mio SIT.
Na predlog svetniške skupine NSi, naj se višina postavke za odpiranje novih delovnih mest poveča in spremlja koliko bo na ta račun več delovnih mest, odgovarjamo: Predlagatelj je predlog upošteval in povečal sredstva za 500 tisoč SIT. Sredstva so namenjena za pospeševanje zaposlovanja (odpiranje novih delovnih mest, pospeševanje samozaposlovanja in zaposlovanje mladih) kot enkratna začetna pomoč. Kar zadeva spremljanje, koliko bo na ta račun več delovnih mest odgovarjamo, da občina vodi evidenco kdo so bili prejemniki pomoči. 

Na predlog svetniške skupine NSi, naj se znotraj postavke za decembrske prireditve namenijo sredstva posebej za občinsko prireditev miklavževanja  in posebej za vas in podeželje, odgovarjamo:  Predlagatelj je predlog delno upošteval, tako, da se bo za miklavževanje znotraj proračunske postavke decembrske prireditev namenilo 700 tisoč SIT, in sicer: 550 tisoč SIT za osrednjo občinsko prireditev miklavževanja in 150 tisoč SIT za miklavževanje izven Kamnika (na podeželju).

Na pobudo svetniške skupine LDS in Mihaela Resnika, člana sveta, naj se srednjeveški dnevi 100 % sofinancirajo iz proračuna, odgovarjamo: Predlagatelj je  pobudo upošteval in predlaga 3 mio SIT sredstev za izvedbo prireditve. 

Na pobudo svetniške skupine LDS in Iztoka Debevca, člana sveta, naj se 30 mio SIT od prodaje Malograjskega dvora nameni za turizem, odgovarjamo: V skladu z Zakonom o javnih financah se sredstva od prodaje občinskega stvarnega premoženja lahko uporabijo samo za vzdrževanje ali nakup stvarnega premoženja občine, zaradi tega se  namenska sredstva od prodaje Malograjskega dvora ne smejo direktno uporabiti za ukrepe pospeševanja turizma.

Na vprašanje svetniške skupine SD in pobudo Iztoka Debevca, člana sveta, zakaj se sredstva namenjena gospodarstvu, turizmu in sami Agenciji skrivajo pod večjimi postavkami, da je konstrukcija stroškov nepregledna,  oziroma naj se vse postavke namenjene področju turizma združijo v eno, odgovarjamo: V skladu s programsko klasifikacijo so v proračunu občine Kamnik posamezni ukrepi zajeti v posameznih proračunskih postavkah, tako je iz samega proračuna  razvidno, za kakšen namen so  zagotovljena sredstva, s tem je zagotovljena preglednost proračuna. V okviru posamezne postavke je razvidno, ali se sredstva realizirajo neposredno preko proračuna ali pa sredstva predstavljajo transfer javnemu zavodu (konto 4133).  V predlogu proračuna za leto 2006 v drugi obravnavi pa je v obrazložitvah pri posamezni postavki navedeno, kakšen je delež občine in kakšen je delež drugih (Agencije, sponzorjev, drugih partnerjev…). 

Na pobudo svetniške skupine SD in Mihaela Resnika, člana sveta, naj se sredstva za turistična društva povečajo na 1 mio SIT, odgovarjamo: predlagatelj je pobudo delno upošteval tako, da se za delovanje turističnih društev predlaga 800 tisoč SIT.

Na pripombo svetniške skupine Zelenih Slovenije, da za mrežo kolesarskih in pešpoti ni planiranih finančnih sredstev v letih 2007-2009, odgovarjamo: Občina Kamnik je pristopila in sofinancirala Regionalni razvojni program Ljubljanske urbane regije za obdobje 2002 – 2006. Sestavni del navedenega programa  sta tudi projekta Mreža kolesarskih poti regije ter Mreža pešpoti regije. Občina Kamnik je k obema projektoma pristopila in jih tudi sofinancira. Projekt Mreža kolesarskih poti regije se je pričel izvajati v letu 2004. Izdelana je zasnova mreže kolesarskih poti regije ter  dokumentacija za označitev regionalnih kolesarskih povezav. V letu 2006 se predvideva izdaja zloženke, izdelava informacijske table ter prometnih znakov (cca 300 km). Postavitev prometnih znakov je predvidena v letu 2007. Namen projekta je oblikovati enotno mrežo regionalnih kolesarskih povezav v LUR s ciljem, da so te povezave urejene in varne za kolesarje. Kar zadeva projekt Mreža pešpoti, je bila v letu 2005 izdelana zasnova mreže pešpoti regije, v letu 2006 pa se predvideva vzpostavitev poti in njihovo vzdrževanje. Projekt naj bi se zaključil v letu 2007. Oba dva projekta sta bila delno sofinancirana tudi iz neposrednih regionalnih spodbud.

Na pobudo Mihaela Resnika, člana sveta, naj se finančna sredstva za prireditev narodnih noš povišajo, odgovarjamo: Največja kamniška prireditev, dnevi narodnih noš, je s stališča promocije Kamnika pomembna, saj privabi veliko število obiskovalcev. Da se prireditev kot celota finančno izide, predlagamo za 66 % več sredstev kot v letu 2005, poleg tega pa je v sofinanciranje potrebno vključiti gostinsko ponudbo, ki pa pogosto povzroča tudi negativne posledice glede vzdrževanja javnega reda in zagotavljanja varnosti obiskovalcev. Kot predlagatelji menimo, da večje financiranje s strani proračuna ne bi bistveno izboljšalo te situacije, zato bo potrebno opozoriti organizatorja, da v bodoče nameni večjo pozornost vzdrževanju javnega reda in zagotavljanju varnosti obiskovalcev.  

Na pobudo Mihaela Resnika, člana sveta, naj se finančna sredstva za udeležbe na sejmih in razstavah povečajo za 100 % ali pa naj se postavka ukine, odgovarjamo: Sredstva za pospeševanje udeležb na sejmih in razstavah so bila v preteklih dveh letih razdeljena na podlagi javnega razpisa. Odziv na javni razpis ni bil velik, vendar je na podlagi izkušenj pri drugih javnih razpisih potreben določen čas, da se potencialni upravičenci seznanijo oziroma odločijo za prijavo na razpis. Menimo, da se bo interes za sofinanciranje udeležb na sejmih povečal v letu 2006, saj bo v okviru Agencije pričela delovati VEM točka, ki bo potencialne upravičence še dodatno informirala o ukrepih, ki jih pospešuje občina Kamnik.

Na pripombo Mihaela Resnika, člana sveta, da je za promocijo malega gospodarstva namenjeno premalo sredstev, odgovarjamo: V letu 2006 je predvidena vzpostavitev VEM točke, kjer je velik del sredstev  namenjen za promocijo te točke in s tem tudi posredno za promocijo malega gospodarstva.

Na pripombo Mihaela Resnika, člana sveta, da je izdelava strategije podjetništva, če je ne delajo Kamničani, precej vprašljiva in zelo draga, odgovarjamo: Izdelovalec strategije razvoja podjetništva bo izbran v postopku zbiranja ponudb v skladu z Zakonom o javnih naročilih.

Na pripombo Mihaela Resnika, člana sveta, da podpira pridobitev novega TIC-a, vendar meni, da bi se dalo s planiranimi sredstvi narediti veliko več, odgovarjamo: Posegi, ki so v tem prostoru zaradi spremembe namembnosti potrebni, brez nakupa opreme, so finančno ovrednoteni na 14 mio SIT (rekonstrukcija centralnega ogrevanja, elektro instalacij, tlakov, sanitarij…). Kljub temu, da bo del opreme s sedanje lokacije prestavljen v nove prostore, bo potrebno za manjkajočo pisarniško , računalniško in programsko opremo novega poslovnega prostora (skupna površina znaša 170 m2) zagotoviti še cca od 7-10 mio SIT.
Na pobudo Boruta Žagarja, člana sveta, naj se odpre nova postavka za kamniško kulturno poletje oziroma za samo promocijo prireditev od maja do novembra, odgovarjamo: Agencija za razvoj turizma in podjetništva zbira podatke o tradicionalnih kulturnih in športnih prireditvah in jih posreduje Turistični zvezi Slovenije.  Koledar tradicionalnih prireditev je objavljen tudi na spletni strani Agencije. Pripravlja se koledar športnih, kulturnih in turističnih prireditev za Podjetno regijo, ki bodo objavljene v skupni zgibanki. Kar pa zadeva promocijo posamezne prireditve oziroma občine, pa bo potrebno v skladu s sprejeto strategijo, določiti v načrtu promocije občine. Za vzpodbujanje in razvoj turistične ponudbe se na podlagi izdelane strategije predlaga tudi povišanje sredstev. 

Na vprašanje svetniške skupine SDS, kakšen je program turizma in kaj bomo ponudili turistom, odgovarjamo: Predlagatelj je pri pripravi proračuna za leto 2006 na področju turizma poskušal v čim večji meri upoštevati pripombe in pobude, ki so bile dane pri prvi obravnavi proračuna, poleg tega pa je bila osnova za pripravo predloga proračuna tudi prenovljena strategija razvoja turizma za občino Kamnik. Med izdelavo strategije so bile organizirane javne delavnice, na katerih so se usklajevali  cilji in ukrepi razvoja turizma v občini Kamnik za naslednje programsko obdobje. V prenovljeni strategiji so bili izpostavljeni naslednji ukrepi: povezovanje, promocija, krepitev ponudbe ter ponudba investitorjem. Na podlagi prenovljene strategije predlagamo več sredstev za povezovanje turističnih ponudnikov, promocijo, promocijske prireditve ter za nove programe (pohodniške poti, kolesarske poti....).

Številne pripombe so bile dane v  zvezi  z vlaganjem v Veliko planino. Razpravljavce velja opozoriti, da je Občinski svet občine Kamnik v letu 1999 sprejel sklep s katerim je za obdobje 10 let zagotovil vsakoletno financiranje iz proračuna v izhodiščni višini 22 mio SIT, kar z upoštevanjem valorizacije znaša v letu 2006 30 mio SIT in še pokrivanje izgube, ki ni posledica slabega gospodarjenja do višine 15 mio SIT letno. Na podlagi navedenega sklepa so bile s sklenjenim notarskim zapisom prevzete obveznosti, ki bremenijo družbo in posledično tudi občinski proračun in so iztožljive. 

Občina je poskušala s prodajo kapitalskega deleža, vendar zaradi nerešenih lastniških razmerij še vedno prodaja ni bila realizirana. V zadnjem času se kažejo znaki, da bo v doglednem času problem denacionalizacije rešen. Občina tudi začenja z nekaterimi širšimi projekti, ki bodo v prihodnosti lahko izboljšali pogoje za razvoj Velike planine (Kamniško – Savinjske Alpe, Strategija razvoja turizma, podjetništva in kmetijstva, prostorska strategija in drugi).  Zahteve po prekinitvi financiranja so glede na navedeno preveč pavšalne in tudi neodgovorne.

Glede pripomb in kritik, da občina ni zagotovila sredstev za pogonsko kolo na dvosedežnici:  Občinska uprava in župan je v mesecu avgustu pri pripravi podatkov za rebalans proračuna skupaj z vodstvom družbe ugotavljala višino potrebnih sredstev za rebalans proračuna. Niti z eno besedo ni bila omenjena potreba po večjih vzdrževalnih delih.  Informacija o nujnosti zamenjave pogonskih zobnikov je bila občini kot lastnici posredovana v dneh sprejemanja rebalansa, vsekakor pa po oddaji gradiva za sejo občinskega sveta. Ves čas pa je jasno, da potreben vzdrževalni poseg v vsakem primeru pomeni dobavni rok 3 do 4 mesece in bi naprava najprej lahko začela delovati v drugi polovici januarja, kar pomeni, da je bil velik del zimske smučarske sezone izgubljen. Hkrati s kritikami pa so se z raznih strani pojavljale različne, v glavnem nestrokovne, nesprejemljive in neproduktivne variante reševanja problema nedelujoče dvosedežnice.   

Odgovor svetniški skupini NSI, zakaj proračunske postavke s področja kmetijstva ne izkazujejo realizacije?

Občina Kamnik je zaradi spremenjene dohodninske zakonodaje v jeseni objavila javni razpis za vse ukrepe, ki se financirajo iz proračuna. Razpis je bil odprt do vključno 2. novembra 2005. Do konca leta so bile v upravnem postopku obravnavane vse prispele vloge, sredstva pa so bila prosilcem izplačana v drugi polovici meseca decembra, zato realizacija ob koncu leta izkazuje dejanske podatke o realizaciji proračuna za področje kmetijstva

Predlagatelj bo pripombe in pobude Svetniške skupine LDS  in Marka Kemperla za sofinanciranje gradnje gozdnih vlak upošteval s tem, da bo v okviru sredstev za urejanje kmetijskih zemljišč-agromelioracije objavljen javni razpis s predvidenim sofinanciranjem gradnje in vzdrževanja gozdnih vlak do 40% upravičenih stroškov. Sofinanciranje bo vezano na pogoje in veljavne predpise za področje gradenj in vzdrževanja gozdnih vlak. V postopke priprave programov vzdrževanja in gradenj bo vključena tudi strokovna služba Zavoda za gozdove RS.

Predlog Svetniške skupine LDS, da se namenijo sredstva za gozdno učno pot na Stari grad bo predlagatelj upošteval s tem, da bo skupaj s strokovno službo Zavoda za gozdove proučil in finančno ovrednotil raziskovalno nalogo učencev OŠ Toma Brejca in skušal projekt v letošnjem letu realizirati. Sredstva so delno zagotovljena na postavki izobraževanje v kmetijstvu, možno pa je uporabiti tudi sredstva tekoče proračunske rezervacije.

Predlog Antona Hočevarja predlagatelj delno upošteva in predlaga, da se za  sofinanciranje projektne dokumentacije nameni 1.9 mio SIT.

Nekatere proračunske postavke s področja kmetijstva je predlagatelj ob upoštevanju podatkov o realizaciji in planiranih potreb za posamezne ukrepe, upoštevaje tudi sprejeto strategijo razvoja kmetijstva, delno prerazporedil. Nižja realizacija v letu 2005 je delno tudi posledica dejstva, da je javni razpis zajel obdobje 10. mesecev, razpis v letu 2006 pa bo zajel obdobje zadnjih dveh mesecev 2005 in čas do izteka razpisa 2006 (predvidoma do konca oktobra). 

· OKOLJE IN PROSTOR

Odgovor na vprašanje Marjete Humar, vodje svetniške skupine Nsi, glede prodaje zemljišč v Volčjem Potoku: Občinska uprava meni, da bo glede na izkazan interes uspela odprodati zemljišče v celoti in sicer po metodi razpolaganja na javni dražbi.

Odgovor na pobudo svetnikov Daniela Kovačiča in Vilka Dobovška v zvezi s postavko za subvencioniranje učinkovite rabe energije:

Pobuda se ne upošteva. Glede na to, da je v proračunu že predlaganih 1 mio SIT več sredstev kot v letu 2005 in zaradi pomanjkanja finančnih sredstev ostane postavka nespremenjena.

Odgovor na pobudo svetnika Daniela Kovačiča v zvezi s postavko za ekološko osveščanje in ekološke aktivnosti:

Pobuda se upošteva. Proračunska postavka se poveča za 0,2 mio SIT. Občina pa je tudi do sedaj pomagala pri izvajanju ekoloških aktivnosti vsem šolam, ki so to želele.

Odgovor na pobudo svetnika Daniela Kovačiča v zvezi s predvidenimi sredstvi za izvajanje lokalnega programa varstva okolja v NRP:

Ukrepi, ki se izvajajo v skladu z načrtom ukrepov sprejete prenove lokalnega programa varstva okolja in katere je v skladu z veljavnimi predpisi dolžna izvesti lokalna skupnost, se financirajo iz različnih proračunskih postavk, ki so uvrščene v poglavjih 11, 12, 13, 14, 15, 16. Predvidene postavke bodo v višini proračunskih sredstev realizirane v letu 2006. 

Odgovor na pobudo svetnika Daniela Kovačiča v zvezi s predvidenimi sredstvi za prenovo katastra onesnaževalcev v NRP:

Pobuda se ne upošteva. Prenova katastra onesnaževalcev je bila financirana iz proračuna v letu 2005, zato ponovna prenova v letu 2006 ni potrebna. 

Odgovor na pobudo svetnika Vilka Dobovška v zvezi s predlagano novo postavko za izvajanje stalnih meritev onesnaženosti zraka:

Pobuda se ne upošteva. Mobilna merilna naprava, ki je na Duplici štiri mesece izvajala meritve onesnaženosti zraka, je last Ministrstva za okolje in prostor - Agencije RS za okolje. ARSO mobilno merilno napravo namešča v različnih krajih v Sloveniji. Namestitev merilne naprave in izvajanje meritev opravi ARSO na svoje stroške, Občina mora priskrbeti le ustrezno zemljišče in možnost priklopa na NN omrežje. V kolikor pa bi hoteli imeti merilno napravo, ki bi bila stalno nameščena na območju občine Kamnik, bi jo morali v celoti financirati iz sredstev proračuna. Po podatkih, pridobljenih na ARSO, znašajo stroški nabave merilne postaje pribl. 25 mio SIT, stroški vzdrževanja, elektrike in telefonske povezave za avtomatsko prikazovanje rezultatov meritev pa znašajo pribl. 1,5 mio SIT na leto.
Na vprašanje Marjete Humar, vodje svetniške skupine NSi glede predloga Krajinske zasnove Volčjega Potoka, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Občinska uprava je skupno z občinama Domžale in Lukovica  pristopila k izdelavi projekta Krajinske zasnove Volčji Potok, ki bo ena izmed z zakonom predpisanih strokovnih podlag pri pripravi Strategije prostorskega razvoja občine Kamnik. Predvidena sredstva se potrebujejo za postopek formalnega sprejemanja prostorskega akta in za izvedbo pešpoti, kolesarskih stez in jahalnih poti (osnovna turistična ponudba).

Na vprašanje Marjete Humar, vodje svetniške skupine NSi, Demitrija Perčiča, vodje svetniške skupine LDS, Boruta Žagarja, vodje svetniške skupine SD, Roberta Prosena, člana sveta, Antona Rajsarja, člana sveta, glede gradnje na Malem gradu, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Projekt celostne turistične oživitve osrednjega kompleksa Malega gradu zahteva predhodno opremo območja s komunalnimi vodi. V ta namen je predvidena napeljava komunalnih vodov skozi vertikalni rov. Komunalna oprema v prostorskih enotah je v pristojnosti lokalne uprave, ki v postopku pridobitve gradbenega dovoljenja, določa del vloženih sredstev iz naslova opremljanja zemljišč.

Na vprašanje Marjete Humar, vodje svetniške skupine NSi glede Prašnikarjevega parka, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Prašnikarjev park je zapuščina, ki potrebuje poseben pristop za ohranitev značilnih elementov oblikovanja pri obnovi urejanja. Zato je občinska uprava pridobila idejno zasnovo ureditve. Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije OE Kranj je kot pristojni nosilec urejanja prostora v smernicah  zahteval kompleksno ureditev, ki pa jo občinska uprava še usklajuje. Ureditev bo zahtevala večja finančna sredstva, zato se predlaga zamik načrtovanega posega. 

Na vprašanje Demitrija Perčiča, vodje svetniške skupine LDS glede pokopališča Žale, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

V okviru priprave sprememb in dopolnitev dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Kamnik v letu 2002 so bile izdelane strokovne podlage za zasnovo pokopališke mreže v občini Kamnik. Izhodišča študije, ki je določila najboljšo lokacijo za rezervat širitve oz. izgradnje novega pokopališča, je določena v sprejetem prostorskem aktu. Glede na potrebe občine, je bila v letu 2003 sprejeta sprememba in dopolnitev Odloka o ureditvenem načrtu K5 in K16 Žale, ki omogoča pokop po izračunu za najmanj nadaljnjih 25 let.

Na vprašanje Demitrija Perčiča, vodje svetniške skupine LDS, Daniela Kovačiča, vodje svetniške skupine Zeleni Slovenije, Mihaela Resnika, Obrtno podjetniška lista, glede kolesarskih stez, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Občinska uprava je pridobila projektno dokumentacijo za kolesarsko stezo in pešpot od meje z občino Domžale do mosta preko Kamniške Bistrice na Duplici. Pridobitev gradbenega dovoljenja je vezana na soglasja lastnikov zemljišča, kjer pa občinski upravi pri treh lastnikih na celotni trasi še ni uspelo uskladiti interese in njihove pogoje. Načrtuje se nadaljevanje trase med mostom na Duplici in Maistrovim mostom v Kamniku. Občina Kamnik sodeluje pri projektu Mreža kolesarskih poti v regiji, ki se pripravljajo v okviru projekta skupnosti občin, in so jo pripravili v RRA LUR Ljubljana. Projekt je bil razdeljen  na tri faze. Izvedeni sta bili dve fazi, to je do projektne dokumentacije, sredstva pa so namenjena za tretjo fazo - izvedbo načrtovanih poti.

Na vprašanja Marjete Humar, vodje svetniške skupine NSi,  Mihaela Resnika,  Obrtno podjetniška lista, Dušana Štrajharja, člana sveta, Boruta Žagarja, vodje svetniške skupine SD, Roberta Prosena, člana sveta, glede ureditve Trga talcev, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Občinska uprava želi izboljšati izgled mesta Kamnika z ureditvijo trgov, ki so še neurejeni oz. ki skladno z razvojem časa v katerem živimo potrebujejo novo celostno podobo. S temi obnovami se staro mestno jedro ohranja in postaja bolj privlačno za turizem. Obravnavani trg je občutljiv predel Kamnika, kjer se stara substanca mesta meša z novo (povojno) arhitekturo. Na podlagi javnega naročila je pridobljen izvedbeni projekt ureditve Trga talcev, ki vsebuje tudi projektantski predračun. Dela so obsežna, zato se za ureditev Trga talcev namenjajo sredstva v višini 30 mio SIT. Ureditev trga se bo izvajala v treh samostojnih sklopih, in sicer: prenova trga, obnova fontane in obnova obstoječih parkirišč v severnem delu trga. Zasnova tlaka ostaja enaka obstoječi, v kombinaciji svetlega betonskega tlaka in temnih diletacijskih pasov. Parkirišče se od trga razmeji s pasom dreves, ki bodo hkrati postala njegova severna fasada in bodo tudi višinsko omilila poglede na stanovanjske bloke in prodajni paviljon severno od trga. Trg se s tem optično zmanjša, približa se mestni strukturi in postane bolj human. 

Na vprašanje Marjete Humar, vodje svetniške skupine NSi, glede ureditve informacijskega sistema, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Zakon o urejanju prostora nalaga dolžnost lokalnim skupnostim, da vzpostavijo bazo oz. evidence vseh prostorskih in geoinformacijskih podatkov v digitalizirani obliki. To pa pomeni, da se vsi prostorsko analogni podatki preoblikujejo v tako imenovani prostorsko informacijski sistem občine. 
Na vprašanje  Marjete Humar, vodje svetniške skupine Nsi v zvezi s  

Prostorskim  in podeželskim  planiranjem - kakšno podeželsko planiranje je to, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Ministrstvo za finance je pripravilo Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 57/2005).   Izdatki v občinskih proračunih in finančnih načrtih neposrednih uporabnikov občinskih proračunov se v skladu s pravilnikom o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov razvrščajo v:

· področja porabe (21 področij) ter

· v glavne programe (57 glavnih programov) in

· v podprograme (117 podprogramov).

Področje porabe 16 – PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST zajema naslednje glavne programe:

· 1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija,

· 1603 Komunalna dejavnost,

· 1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje

· 1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (javno dobro, kmetijska, gozdna in stavbna zemljišča).

Opis glavnih programov s seznamom in okvirno vsebino podprogramov

1602 – Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija. Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija vključuje sredstva za urejanje in nadzor geodetskih evidenc, nadzor nad prostorom in vzpostavitev sistema gospodarjenja s prostorom.

Podprogrami, ki se nanašajo na ta glavni program, so:

· 16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc,

· 16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaženjem okolja in narave

· 16029003 Prostorsko načrtovanje.

Vsebina podprogramov je naslednja:

· 16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc: poimenovanje ulic in naselij, urejanje mej občine, vzpostavitev in ažuriranje evidence stavbnih zemljišč in objektov,

· 16029002 Nadzor nad prostorom, onesnaženjem okolja in narave: nedovoljeni

posegi v prostor

· 16029003 Prostorsko načrtovanje: prostorski dokumenti občine, urbanistični

      natečaji.

Na vprašanje Mihaela Resnika,  Obrtno podjetniška lista, glede potrebe po pripravi in izdelavi Strategije prostorskega razvoja območja občine Kamnik in njeni visoki ceni, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Okvirno oceno stroškov za izdelavo Strategije prostorskega razvoja občine Kamnik in Prostorskega reda občine Kamnik je pripravilo Ministrstvo za okolje in prostor.  Stroške izdelave prostorski aktov Strategije prostorskega razvoja občine Kamnik (SPRO) in Prostorskega reda občine Kamnik (PRO) se deli v štiri skupine:

- Stroški vodenja postopka priprave in sprejema SPRO in PRO, ki zajemajo predvsem stroške spremljanja projekta, pa tudi stroške postopkov, logistične in druge stroške povezane s komunikacijo z nosilci urejanja prostora ter s komunikacijo z javnostmi. 

- Stroški izdelave strokovnih podlag, ki zajemajo deloma analitično in deloma sintezno delo. Število in obseg strokovnih podlag  je predvsem odvisno  od že izdelanih strokovnih podlag in njihove kakovosti.

- Stroški izdelave prostorskega akta, ki zajemajo predvsem oblikovanje celovitega gradiva. Kvalitetno ga je mogoče izvesti le na podlagi kvalitetnih strokovnih podlag.

- Materialni stroški izdelave prostorskega akta, ki zajema ustrezno število končnih izvodov prostorskega akta v celotni vsebini in obliki ter vsa gradiva za posamezne javne obravnave.

Na vprašanje svetnika Marka Kemperla, glede postavke 6230 strategija prostorskega razvoja občine, za katero je namenjeno 60 mio SIT in kaj bo strateški dokument vseboval, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Na podlagi 18. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02, 8/03 – popr. in 58/03 – ZZK-1)  je minister za okolje, prostor in energijo izdal Pravilnik o  podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave strategije prostorskega razvoja občine ter vrstah njenih strokovnih podlag. Ta pravilnik določa podrobnejšo vsebino, obliko in način priprave strategije prostorskega razvoja občine (v nadaljnjem besedilu: prostorska strategija) ter vrste njenih strokovnih podlag. Prostorska strategija določa izhodišča in vizijo prostorskega razvoja občine ter usmeritve za usklajen in vzdržen razvoj dejavnosti v prostoru in njegovo rabo tako, da je omogočeno usmerjanje prostorskih razvojnih procesov in z njimi povezanih prostorskih ureditev ter uveljavljanje prostorskih ukrepov za njeno izvajanje.

Prostorska strategija določi:

1.  izhodišča in cilje prostorskega razvoja občine;

2.  zasnovo razmestitve dejavnosti v prostoru s prioritetami in usmeritvami za dosego  

     ciljev prostorskega razvoja občine;

3. zasnovo posameznih sistemov lokalnega pomena v prostoru, kot so:
     - zasnova poselitve,

     - zasnova komunalne infrastrukture;

     - zasnova krajine;

4. zasnovo prostorskega razvoja in urejanja naselij;

5. zasnovo prostorskega razvoja in urejanja krajinskih območij;

6. ukrepe za izvajanje strategije prostorskega razvoja občine.   

Pri tem pa je potrebno poudariti dejstvo, da je prostorska strategija strateški dokument občine, s katerim se na konceptualnem nivoju določa bodoči razvoj občine. Prostorska strategija bo nadomeščala dolgoročne usmeritve iz dosedanjih prostorskih sestavin dolgoročnih planov občin, ki se bodo nanašale pretežno na dolgoročno zasnovo organizacije dejavnosti v prostoru in na zasnovo namenske rabe prostora ter urbanistične in krajinske zasnove. Prostorski red občine je operativni dokument, ki z uvedbo prostorskih režimov zagotavlja izvedbo načrtovanih prostorskih ureditev ter določa namensko rabo prostora in pravila njegove rabe za celotno območje občine.

Na pobudo Marjete Humar, vodje svetniške skupine Nsi, glede povečanja postavke 6600 – odprava posledic elementarnih nesreč:

V proračunu, ki je bil sprejet spomladi 2005, je znašala navedena proračunska postavka 40 mio SIT. Zaradi izredno neugodnih vremenskih razmer v poletju in jeseni 2005 je nastala precejšnja škoda na komunalni infrastrukturi, pa tudi na zasebnih in kmetijskih površinah. Za sanacijo najnujnejših poškodb, ki so nastale zaradi elementarnih nesreč (plazovi, usadi, udori, neurja, …) na  lokalnih cestah, javnih poteh in na drugi komunalni  infrastrukturi, je bila proračunska postavka z rebalansom povečana na 75 mio SIT. S temi sredstvi so bile najnujnejše poškodbe tudi sanirane.

Glede na izredno povečanje postavke pri lanskem rebalansu in glede na omejena proračunska sredstva ostane predlagana p.p. v višini 60 mio SIT.

Že sklenjene pogodbene obveznosti v letu 2005 v višini 23,8 mio SIT za sanacijo plazu Žale se prenašajo v leto 2006 in so zajete v predlogu. 

Prav tako je že pridobljen projekt za odvodnjavanje plazečega terena na območju Podstudenca. Z izvedbo je potrebno nemudoma pričeti. Predračunska vrednost navedene faze odvodnjavanja znaša 20 mio SIT. 

Sanacija brežine potoka Črna pri OŠ Gozd v Krivčevem po predračunu znaša 5,5 mio SIT.

Prav tako ostajajo še nesanirane nekatere posledice neurja iz 03.09.2005 ter potrebe po sanaciji plazov iz starejših vlog in prijav občanov.

Upamo, da bodo vremenske razmere v letu 2006 ugodnejše in ne bo dodatnih škod.

Potrebe po povečanih sredstvih izhajajo tudi iz prve obravnave predloga proračuna iz vrst Zelenih Slovenije.

Predlog  Daniela Kovačiča, v imenu  Zelenih Slovenije za novo postavko ureditev JR v B8 (Ulica na bregu in Prisojna pot) in novo postavko za urejanje plazenja tal v vasi Podstudenec:
Glede na razpored zelo omejenih proračunskih sredstev na nujnejše proračunske postavke, ne moremo podpreti predloga in zagotoviti dodatnih finančnih sredstev za ureditev predlagane javne razsvetljave. 

Nova postavka za urejanje plazenja tal v vasi Podstudenec ni potrebna, ker so sredstva za naveden primer zajeta v postavki odprava posledic elementarnih nesreč. 

Mihael Resnik, Obrtno podjetniška lista, navaja, da bi se JR na vrhu Črnivca dalo izvesti z bistveno manjšimi sredstvi, kot je navedeno v predlogu p.p. 6447 – 1,5 mio SIT.

Za nameravano izvedbo bomo pridobili vsaj še en predračun in delo izvršili po ugodnejši verziji. Omeniti pa velja, da DRSC upravlja s sistemi JR ob regionalnih cestah izven naselij – kar vrh Črnivca tudi je in zahteva popolno gradbeno dokumentacijo, vključno z gradbenim in uporabnim dovoljenjem. Za zadovoljitev teh zahtev pa so predlagana proračunska sredstva še prenizka.

Na vprašanje Antona Hočevarja, člana sveta, glede vzroka, da postavka 6600 – odprava posledic elementarnih nesreč ni v celoti realizirana, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

Navedena postavka je po plačilu vseh obveznosti v letu 2005 100 % realizirana; dober mio SIT smo morali nanjo prerazporediti celo z druge postavke.

Na predlog Janeza Repanška, člana sveta, naj se vzporedno z obnovo vodovoda na Žalah obnovi tudi cesta od Žurbija dalje, podaja občinska uprava naslednji odgovor:

V Programu oskrbe s pitno vodo za leto 2006 ni predvidene investicijske obnove vodovoda na Žalah. Vsekakor pa bo občinska uprava planirala sredstva tako, da se bo po obnovi vodovoda obnovila tudi cesta

Odgovor Marjeti Humar, vodji svetniške skupine Nsi, glede hodnika za pešce v Volčjem Potoku: Kot sem napisal že v zadnjih odgovorih, je potrebno zaradi dolgotrajnosti postopka, počakati na dokončanje parcelacije obstoječega pločnika. G. Repnik noče podpisati ničesar, tudi svoje meje ne, od tod dolgotrajnost. G. Repnik se tudi ni pripravljen pogovarjati o prodaji NJEGOVE zemlje, kvečjemu morda o zamenjavi zemljišč, vendar nobeno ponujeno občinsko zemljišče po kvaliteti ne ustreza njegovi zemlji. Zahteve so tudi po reševanju vsaj desetih odprtih zadev (G. Repnik), starih preko 20 let, nekatere med njimi so neuresničljive, oz.v tem primeru tudi občinska uprava lahko pozabi na gradnjo pločnika.

Odgovor Marjeti Humar, vodji svetniške skupine Nsi, glede dokončanja Žebljarske ulice: Severni del Žebljarske ulice je bil rekonstruiran in asfaltiran v letu 2005.

Odgovor  Marjeti Humar, vodji svetniške skupine Nsi, in svetniku Primožu Steletu glede nivojskih prehodov železnice s cesto: V letu 2006 je predviden zaključek izvedbe zavarovanih železniških nivojskih prehodov. Zgrajena bosta še dva zavarovana prehoda, in sicer na Streliški ulici in Poti na Zaprice, kot je razvidno iz sofinancerskega sporazuma med državo in občino. Občina Kamnik je dolžna zagotoviti svoj sofinancerski delež, z zneskom v proračunu je to naredila.

Odgovor Marjeti Humar, vodji svetniške skupine Nsi, glede  obvoznice, IV. pas: Ravno v času prvega branja predlaganega proračuna za leto 2006, je bila občinska uprava obveščena, da so potrjena državna sredstva za sofinanciranje rekonstrukcije  dvopasovne obvozne ceste v štiripasovno. Podatek je bil objavljen tudi v uradnem listu RS, z den27.12.2005.

Odgovor članoma sveta Marjeti Humar in Borutu Žagarju, glede krožišča na Fužinah: Tudi za krožišče na Fužinah, so v državnem proračunu zagotovljena sredstva, omenjeni znesek pa je namenjen prestavitvam obstoječih komunalnih vodov, ki so v lasti in pristojnosti lokalne skupnosti.

Odgovor članici sveta Marjeti Humar in Mihaelu Resniku, Obrtno podjetniška lista, glede rekonstrukcije ceste v Volčjem Potoku: Ker je cesta v zelo slabem stanju, bi poleg rekonstrukcije ceste in zaradi varnosti pešcev, zgradili tudi hodnik za pešce. Zaradi nerešenih zemljiškoknjižnih zadev v preteklosti, je potrebno nameniti del sredstev tudi za urejevanje le-teh. 

Odgovor Marjeti Humar, vodji svetniške skupine Nsi in članu sveta Borutu Žagarju,  glede Šutne: sredstva v višini 5 mio SIT, so namenjena ažuriranju in uskladitvi obstoječega projekta z usmeritvami prometne študije ter pridobivanjem ustreznih soglasij (ZVKD, ipd.), ravno tako pa bi bilo v te popravke vključiti tudi rešljive in izvedljive pripombe stanovalcev in drugih.

Odgovor Marjeti Humar, vodji svetniške skupine Nsi, glede križišča Potok – Snovik:  Za vsak poseg ob ali na regionalni cesti znotraj krajevne pristojnosti (kraj Potok), je lokalna skupnost dolžna izdelati projektnotehnično dokumentacijo in jo lastniku (državi) poslati v revizijo. Tudi za novo križišče občinske ceste Potok – Snovik, z državno cesto Kamnik – Ločica, velja enako. 

Odgovor Borutu Žagarju, članu sveta in Mihaelu Resniku, Obrtno podjetniška lista, glede ceste proti domu upokojencev:  V letu 2005 je bil pripravljen projekt rekonstrukcije ceste proti domu upokojencev, v skladu z zazidalnim načrtom M1 -  pod Skalco. Zaradi rekonstrukcije I. faze v letu 2006 (rekonstrukcija z novim pločnikom je po predračunu 38 mio SIT), je bila predčasno urejena izgradnja predvidenih komunalnih vodov.

Odgovor  Francu Spruku, SDS, glede zahodne obvoznice:  nikjer in nikoli v občinskih gradivih ni bilo zapisano, da občinska uprava nasprotuje, oz. je ovrgla misel na izgradnjo zahodne obvoznice, nasprotno, začetek izdelave študije je predviden  v letu 2007 in naslednjih letih, je pa bilo opozorjeno na zagotavljanje zelo velikih sredstev, v primeru izgradnje predorov, glede na zelo neugodno geološko sestavo tal v širšem območju Žal in v smeri proti Tunjicam.

Odgovor Danielu Kovačiču, Zeleni Slovenije, glede čiščenja javnih površin:  V zvezi s postavko 6605 – Čiščenje javnih površin, občina povečuje sredstva v skladu z rastjo življenjskih stroškov. Drži, da je teh sredstev za ureditev celotne občine premalo.  Čiščenje pokopališč je vključeno v pogodbe o urejanju in vzdrževanju pokopališč in ni vključeno v javne površine, kot so ceste, pločniki, ipd.

Odgovor Danielu Kovačiču, Zeleni Slovenije, glede prometne signalizacije: Sredstva na postavki 4502 – prometna signalizacija, je namenjena vzdrževanju cestnoprometne signalizacije, tako horizontalne, kot vertikalne ter postavitvi nove. Postavitev nove signalizacije preuči ne samo SPV ampak Komisija za tehnično urejanje prometa, ki poleg občinske uprave vključuje tudi komunalni nadzor, policijo.

Odgovor Danielu Kovačiču,  Zeleni Slovenije, in članu sveta Vilku Dobovšku glede postavitve tabel za označitev: S spremembo Zakona o varnosti cestnega prometa, zadnji dve leti označujemo kraje s prometnimi tablami (III. 14, oz. III. 15), ker je količina denarja omejena, lahko postavimo približno 22 tabel letno, so pa te pomembne za postopke v primerih prometnih nesreč ter kaznovalne politike (npr. prekoračitve hitrosti, ipd.).

Odgovor Mihaelu Resniku, Obrtno podjetniška lista, glede rednega vzdrževanja cest:  redno vzdrževanje cest ni namenjeno samo mestnemu obrobju ampak tudi mestnim lokalnim cestam. Če primerjate sredstva, namenjena vzdrževanju kilometra lokalnih cest po sosednjih občinah in glede na kilometrino, smo med ugodnejšimi.

Odgovor Mihaelu Resniku, Obrtno podjetniška lista, glede zimske akcije: Tudi na področju zimske akcije, glede na 420 km cest, od tega preko 200 km nad 50 m n.v., je kilometer precej cenejši, kot je npr. v Domžalah, je pa v izvajanje vključenih veliko kooperantov, ki lahko zaradi svoje bližine in ustreznega poznavanja cest, opravijo delo kvalitetno.

Odgovor Mihaelu Resniku, Obrtno podjetniška lista, glede  semaforja na Vrhpolju: s tehničnim prevzemom, naprava deluje od. 06.01.2006.

Odgovor Mihaelu Resniku, Obrtno podjetniška lista, in članu sveta Janezu Repanšku glede tržnice:  Tržnica se s tako oblikovanimi cenami najema, finančno ne pokriva, predvidena sredstva pa so namenjena tudi upravljanju, vzdrževanju, ipd., tj. 3 mio SIT in ne 10 mio SIT.

Odgovor  Francu Pogačniku,  svetniška skupina SLS, glede ceste Studenca – Gozd: Omenjeno cesto je potrebno uvrstiti v NRP, ter njeno rekonstrukcijo uskladiti s predvidenimi komunalnimi vodi (vodovod).

Odgovor Gordanu Ambrožiču, članu sveta, glede pločnikov v mestu:  Glede na škode zaradi vodnih ujm v letu 2005, je odpadla sanacija dela zelo poškodovanih robnikov in pločnikov v mestnem središču, zato bomo delno sanacijo izvedli v  letu 2006.

Odgovor Gordanu Ambrožiču, članu sveta glede prometne študije: Prometna študija je bila izvedena na podlagi uvrstitve postavke v proračunu. Izvedena je bila v skladu z javnimi naročili (Uradni list), in izbrano je bilo podjetje, ki je imelo največ referenc in ugodno ceno, za izdelavo tovrstne dokumentacije. Z omenjeno študijo je bil občinski svet seznanjen in jo je tudi sprejel.

Odgovor Janezu Repanšku, članu sveta, glede parkov in nasadov ter košnje: Na osnovi novega šifranta za proračun, Zakona o financah ter na zahtevo nadzornega odbora, se je dosedanja postavka razdelila na tri, višina sredstev pa se ni povečala.

Odgovor Francu Spruku, članu sveta, glede ceste v Nevljah: Glede na razpoložljiva sredstva, ki so na voljo v proračunu, omenjene ceste ni med investicijami, je pa uvrščena v NRP 2006 – 2009.

Odgovor Francu Spruku, članu sveta, glede  ceste v Brišah:  omenjeno odvodnjavanje sodi pod vzdrževanje in ga bomo skušali urediti v letu 2006.

Odgovor Francu Spruku, članu sveta, glede  projekta za cesto Snovik – Bela peč:  Če bodo sredstva v proračunu potrjena, bo občinska uprava naročila projekt ureditve omenjene ceste.

Odgovor Vilku Dobovšku, članu sveta, glede  parkirišč na Duplici:  Zemljišča, na katerih bi bilo možno narediti parkirišča, bodo predmet posebne menjalne pogodbe med Stolom in Občino Kamni.

Odgovor Vilku Dobovšku, članu sveta, glede pločnika na Groharjevi:  Omenjeni pločnik na Groharjevi do Jakopičeve, je bil v letu 2005, zgrajen, za pločnik po Jakopičevi pa je potrebno zagotoviti sredstva za izdelavo projektne dokumentacije.

Odgovor Valentinu Zabavniku, članu sveta, glede ceste v KS Tunjice: V letu 2006 bo zaključena cesta Ogrin – Tunjice, izvedeni bodo vsi ukrepi za dokončanje projektne dokumentacije za rekonstrukcijo ceste proti Sv. Ani, na kateri je bil v letu 2005 že saniran plaz.

Odgovor Antonu Rajsarju, članu sveta, glede ceste Vaseno – Sidol, Gradišče – Šmartno, Borštar – Stebljevek: Za izvedbo rekonstrukcij vseh cest, žal, na voljo ni dovolj sredstev.

Odgovor Antonu Rajsarju, članu sveta, glede ceste Soteska – Hrib: Omenjeno cesto je potrebno uvrstiti v NRP, če pa ni,  jo je potrebno še kategorizirati.

Odgovor Marjanu Semprimožniku, članu sveta in Janezu Leskovcu, članu sveta, glede ceste Motnik – Vrhe: Občinska uprava je predlagala sredstva v razpoložljivi višini.

Odgovor Marku Kemperlu, članu sveta, glede ceste na Gozd: Občinska uprava je predlagala sredstva v razpoložljivi višini.

Odgovor Antonu Hočevarju, članu sveta, glede avtobusnega postajališča:  Sredstva za izvedbo so v proračunu zagotovljena.

· PODROČJE DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Predloge Odbora za družbene dejavnosti, Olafa Grbca, Dušana Štrajharja, Daniela Kovačiča, članov sveta, po splošnem povečanju finančnih sredstev za področje družbenih dejavnostih in še posebej za področje športa, kulturo in izobraževanje, na področju investicij za predšolsko vzgojo in šolstvo je predlagatelj upošteval v okviru možnosti pri posameznih proračunskih postavkah, kot je razvidno iz gradiva občinskega proračuna za drugo obravnavo. Predlagatelj ni mogel upoštevati številnih predlogov, predvsem iz razloga, ker se v letu 2006 nadaljuje gradnja osnovne šole Stranje in pričenja gradnja novega vrtca na Perovem, kar pomeni 671 milijonov investicijskih sredstev.

· ZDRAVSTVENO VARSTVO
Na pobudo Danijela Kovačiča, Odbor za varovanje okolja v zvezi z izobraževanjem prebivalcev o možnosti zmanjšanja onesnaževanja in varčevanja s pitno vodo:

Pobuda se vsebinsko upošteva, vendar se v proračun ne doda nova postavka. Občina bo izobraževanje prebivalcev financirala iz proračunske postavke »5605-ekološko osveščanje in eko aktivnosti«, ki se poveča za 200.000 SIT.
Z zvezi z vprašanjem glede nujnega zdravstvenega varstva  1707 – drugi programi na področju zdravstva v višini 62 mio SIT je obrazložitev podana v gradivu občinskega proračuna pod postavko 0500 – zdravstveno zavarovanje občanov.

· KULTURA

Pobude za  sofinanciranje obnove sanitarij v Kulturnem domu Podgorje v višini 2 mio SIT in obnovo prostorov v Kulturnem domu Laze v višini 3 mio SIT ter povečanje sredstev za financiranje in sofinanciranje kulturnih programov,  katere so podali  Marjeta Humar, vodja svetniške skupine NSi; Primož Stele in Dušan Štrajhar, člana sveta;  se delno upošteva, in sicer v obsegu razpoložljivih sredstev, kot je zapisano v gradivu. 

Na vprašanje Daniela Kovačiča, svetniška skupina Zelenih Slovenije, v kateri postavki je vključena prireditev Kamfest, podajamo odgovor, da je ta prireditev zajeta v postavki  8290 – mesto Kamnik–oživitev starega mestnega jedra-Kamfest. 

Mihael Resnik, Obrtno podjetniška lista, je postavil vprašanje o trženju Budnarjeve hiše. Že sam je ugotovil, da Občina Kamnik dejavnost te hiše le sofinancira, ne pa financira. Razliko mora upraviteljica  zagotoviti iz lastnih prihodkov.
Glede vprašanja o plačilu kapelnika, je v gradivu razvidno, za kakšen namen so  planirana sredstva na postavi 8259 – sofinanciranje Mestne godbe Kamnik-nakup glasbil, uniform in materialni stroški. Plačilo kapelnika sodi pod materialne stroške, ki jih pridobi društvo na podlagi prijave na javni razpis za sofinanciranje kulturnih programov in projektov. 

V zvezi z vprašanjem Gordana Ambrožiča, člana sveta, o začetku vlaganja finančnih sredstev v tujo zgradbo t.j. Maistrovo hišo,  predlagatelj daje naslednje pojasnilo: Objekt je razglašen kot spomenik v okviru  Odloka o razglasitvi starega mestnega jedra za spomenik kulturnega in zgodovinskega pomena. Lokalna skupnost sme v take objekte, skladno z veljavno zakonodajo za varovanje kulturne dediščine, vlagati javna sredstva v obnovo in ohranjanje kulturne dediščine. Občina Kamnik želi  v znak spoštovanja rodoljuba Rudolfa Maistra  aktivno sodelovati pri pripravi programske zasnove ohranitve njegove rojstne hiše in njene revitalizacije. 

Janez Leskovec, član sveta, je podal pobudo za sofinanciranje sanacije cerkvice Sv. Vid. Predlagatelj bo tako kot že vrsto let, pobudo realiziral v okviru postavke 8280 – sofinanciranje obnove sakralnih objektov.

Anton Rajsar, član sveta, je podal pobudo za sofinanciranje letnega gledališča Šmartno. Predlagatelj te pobude ni mogel uvrstiti v proračun zaradi prednostnih investicij na področju osnovnega šolstva in predšolske vzgoje. 

· ŠPORT

Pobude, ki so jih posredovali Marjeta Humar, Odbor za družbene dejavnosti in vodja svetniške skupine NSi; Franci Spruk, svetniška skupina SDS; Daniel Kovačič, svetniška skupina Zeleni Slovenije; Mihael Resnik, Obrtno podjetniška lista; Franc Pogačnik, svetniška skupina SLS; Dušan Štrajhar, Marko Kemperl in Olaf Grbec -  člani sveta, v zvezi s sofinanciranjem  športnih dejavnosti, kot tudi vlaganja v investicijsko vzdrževanje in druge investicije na področju športa, predlagatelj delno podpira, kot je razvidno iz gradiva  občinskega proračuna za leto 2006 – druga obravnava. 

Odgovor na vprašanje svetnikov Marjete Humar, Roberta Prosena in Antona Hočevarja v zvezi s postavitvijo koša za košarko na Zikovi:

Že v letu 2004 je bila s strani predstavnikov stanovalcev Zikove izražena želja, da se na zeleni površini sredi soseske (parc. št. 746/9, k. o. Kamnik) postavi košarkaški koš, ki bi služil večjim otrokom in mladincem. Na terenskem ogledu (predstavniki krajanov in občine) je bilo dogovorjeno, da bi bilo za ta namen najbolje urediti JV del zelene površine. Potrebno bi bilo zgraditi asfaltni plato velikosti 150 m2, postaviti koš in zgraditi zaščitno ograjo (višine 3 m in dolžine cca. 40 m) vzdolž asfaltirane poti (med zelenico in bližnjimi stanovanjskimi bloki). V proračun za leto 2005 je bila uvrščena postavka »postavitev koša za košarko na Zikovi« v višini 1 mio SIT. Občinska uprava je za navedena dela  pridobila informativni predračun, katerega vrednost znaša nekaj manj kot 3 mio SIT. Pred začetkom izvedbe del na navedeni parceli, ki v naravi predstavlja preko 1000 m2 veliko zeleno površino, pa bi bilo smiselno pridobiti idejni projekt ureditve celotne površine v rekreativne namene.  

· PROGRAMI ZA MLADINO

Pobude Boruta Žagarja, svetniška skupina Socialnih demokratov, v zvezi z nejasnostjo postavk  v zvezi s sofinanciranjem Mladinskega centra Kotlovnica, programov mladih in mladinskega sveta, se upoštevajo tako, kot je zapisano v obrazložitvah občinskega proračuna – 2. obravnava.

· IZOBRAŽEVANJE

Demitrij Perčič, vodja svetniške skupine LDS,  je podal pobude za zagotovitev in/oz. povečanje finančnih sredstev za opremo v naravoslovnih učilnicah OŠ in opremo štirih učilnic OŠ Toma Brejca, za zamenjavo oken na  objektih šol in vrtca in počitniško varstvo otrok do 4. razreda OŠ. Te pobude se zavrnejo zaradi pomanjkanja sredstev v občinskem proračunu. Sredstva za računalniško opremo se povečajo za 100 %. 

Pobudo za sanacijo igrišča pri POŠ Gozd, ki jo je podal Marko Kemperl, član sveta, je predlagatelj upošteval.

Anton Rajsar, član sveta, je podal pobudo za odkup garaž za potrebe dodatnih prostorov za izvajanje predšolske vzgoje v Šmartnem. Predlagatelj te pobude ne podpira zaradi pomanjkanja sredstev v občinskem proračunu.  

· SOCIALNO VARSTVO

Demitrij Perčič, vodja svetniške skupine LDS; Primož Stele, član sveta; sta podala pobudo za povečanje  sredstev za potrebe dejavnosti LAS-a. Ta pobuda je delno upoštevana in sicer v višini 300 tisoč SIT.

Tatjana Rot Djalil je postavila vprašanje, po kakšni ceni bodo starši, ki imajo svoje otroke v vrtcih v sosednjih občinah, plačevali varstvo za svoje otroke. Odgovor: Občina Kamnik bo v skladu z veljavno zakonodajo še naprej zagotavljala sredstva za razliko med prispevkom staršev in ekonomsko ceno, ne bo pa pokrivala dodatnih - povečanih stroškov varstva iz naslova doplačil oskrbnih stroškov vrtcem izven občine Kamnik.

Vilko Dobovšek, član sveta, je podal pobudo za povečanje finančnih sredstev za pomoč za študente. Predlagatelj to pobudo delno podpira, saj so  planirana sredstva glede na leto 2005 povečana za 9 %, kar je več kot določa indeks povečanja (2,3 %). 
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