OBČINA KAMNIK

OBČINSKI SVET

Šifra:     03201-2/2002

Datum:  27.2.2006 

Z A P I S N I K

30. seje Občinskega sveta Občine Kamnik, ki je bila v sredo, 15. februarja 2006 ob 12. uri, v sejni dvorani občine Kamnik, II. nadstropje.

Poleg članov občinskega sveta so se seje udeležili še:

· Ivan PRISTOVNIK, sekretar – direktor občinske uprave

· Anton KAMIN, podsekretar – vodja oddelka za družbene dejavnosti 

· Alojz KOLAR, podsekretar – vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in 

      finance

· Bojan MLAKAR, podsekretar – vodja oddelka za okolje in prostor

· Aleš ŠKORJANC, podsekretar – vodja oddelka za gospodarske javne službe

· Mira RESNIK, višja svetovalka za šport in javna dela

· Dobran JURIČAN, svetovalec za kulturo in delo z mladimi

· Katarina ŠČETININ, višja svetovalka za predšolsko vzgojo, izobraževanje in raziskovalno dejavnost 

· Lidija BOŽIČ, višja svetovalka za proračun in zaključni račun 

· Jasna PALADIN, Gorenjski glas

· Anita VOŠNJAK, Dnevnik

· Franc SVETELJ, novinar

· Zoran JEREB, Kamniški občan

· Robin MAJNIK, predstavnik za stike z javnostjo Slovensko demokratske stranke

· Matej TONIN, predstavnik za stike z javnostjo Svetniške skupine NSi

· Mark AGOVIČ, predstavnik za stike z javnostjo Svetniške skupine LDS

-    Miro ŠUŠTAR, občan

Sejo je vodil Anton Tone SMOLNIKAR, župan. Zapisnik je vodil Rafael ZAGORIČNIK, višji svetovalec za delovanje organov občine in Ingrid PANČUR, tajnica direktorja uprave.

- UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

=============================================================RafaRafael ZAGORIČNIK, je svet seznanil o sklepčnosti.

Od 29 članov občinskega sveta je na seji prisotnih 24 članov.

(Lista prisotnosti je priložena originalu zapisnika).

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je ugotovil, da je občinski svet sklepčen in lahko prične z delom.

Gregor KONCILJA, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal predlog za razširitev dnevnega reda 30. seje občinskega sveta s točko »Volitve in imenovanja«. Volitve in imenovanja se uvrstijo kot »tč. 2« dnevnega reda 30. seje.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

za: večina; proti: 0.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je podala predlog za dvofazno obravnavo 3. točke dnevnega reda »Predlog Sklepa o gradbeni ceni stanovanj, o stroških komunalnega opremljanja in o ceni stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik za leto 2006«, zaradi previsokega povišanja cen.

Aleš ŠKORJANC, podsekretar – vodja oddelka za gospodarske javne službe, je pojasnil, da poslovnik določa enofazno obravnavo, vsi odbori pa so navedeno točko obravnavali in potrdili. Poudaril je, da se tudi v primeru dvofazne obravnave sklep ne bo spremenil, ker je cena posledica gibanj cen na trgu.

Franci SPRUK, je v imenu Slovenske demokratske stranke, predlagatelja opozoril, da je v občini Domžale omenjena cena bistveno manjša, podprl dvofazno obravnavo in menil, da v nasprotnem primeru lahko občinski  sklep obravnavo točke zavrne.

Glasovanje o dvofaznem postopku obravnave:

Prisotno:

za: večina; proti: 0.

Občinski svet je sprejel naslednji dnevni red:

1.  Predlog Sklepa o podelitvi priznanj občine Kamnik v letu 2006    

2.  Volitve in imenovanja 

3.  Predlog Sklepa o gradbeni ceni stanovanj, o stroških komunalnega opremljanja in 

     o ceni stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik za leto 2006 – prva 

     obravnava

 4. Predlog Odloka o proračunu občine Kamnik za leto 2006 – druga obravnava 

 5. Pobude in vprašanja

Ad 1) PREDLOG SKLEPA O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE KAMNIK V LETU  

          2006

================================================================

Predlog sklepa je objavljen v gradivu št. 30.

Uvodno obrazložitev je podal Gregor KONCILJA, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

Občinski svet sprejme predlog Sklepa o podelitvi priznanj Občine Kamnik v letu 2006.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0.

Ad 2) VOLITVE IN IMENOVANJA

================================================================

Predlog sklepa so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev je podal Gregor KONCILJA, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Klavdij KODERMAN, član sveta, je menil, da so bili v razpisu za direktorja agencije določeni preostri normativi. Podali so predlog, da za čas do  ustanovitve novega zavoda opravlja delo v. d. Miran Jereb.

Rafael ZAGORIČNIK, višji svetovalec za delovanje organov občine, je pojasnil, da ustanovitev novega zavoda na imenovanje v.d. dir. agencije nima vpliva, zakon pa določa, da  v. d. traja  maksimalno 1 leto.  Miranu Jerebu, dosedanjemu v.d. direktorju se mandat izteče 31.3.2006. Ponovno je bil dan predlog za Mirana Jereba in če ne bo dobil soglasja bo potrebno določiti novega kandidata. Postopek poteka preko KVIAZ-a,  o predlaganem kandidatu pa ponovno odloča občinski svet.

Iztok DEBEVEC, član sveta, je vprašal, kaj se zgodi z agencijo v primeru, če v naslednjem mesecu ne potrdi v.d. direktorja? 

Rafael ZAGORIČNIK, je pojasnil, da odlok določa, da v kolikor v.d. ni imenovan v roku 2 mesecev po preteku mandata, določi v.d. dir. Občinski svet.

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

o soglasju k imenovanju v.d. direktorja Agencije za razvoj turizma in podjetništva 

v občini Kamnik

Občinski svet NE DAJE soglasja k imenovanju g. Mirana Jereba, Medvedova 11, Kamnik, za v.d. direktorja Agencije za razvoj turizma in podjetništva v občini Kamnik.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: 14; proti: 6.

Ad 3) PREDLOG SKLEPA O GRADBENI CENI STANOVANJ, O STROŠKIH 

          KOMUNALNEGA OPREMLJANJA IN O CENI STAVBNEGA ZEMLJIŠČA ZA 

          OBMOČJU OBČINE KAMNIK ZA LETO 2006 – PRVA OBRAVNAVA

==============================================================

Predlog sklepa je objavljen v gradivu.

Dodatno gradivo: poročilo Statutarno pravne komisije, odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem, Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo in Odbora za varovanje okolja, so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev sta podala Aleš ŠKORJANC, podsekretar – vodja oddelka za gospodarske javne službe in Bojan MLAKAR, podsekretar – vodja oddelka za okolje in prostor.

Franci SPRUK, je v imenu Slovenskih demokratov in odbora za proračun poudaril, da je omenjeno povišanje (indeks 128) previsoko. Iz dokumentov Gospodarske zbornice Slovenije in navodila države je razvidna metodologija izračuna za stanovanjsko gradnjo v preteklem letu in indeks povečanja 103. Tudi občina Domžale je to upoštevala in ceno dvignila samo za 3 odstotne točke. Zakaj je cena m2 gradbene cene v naši občini 1400 EUR v Domžalah pa 1100 EUR? Menil je, da bi morali upoštevati navodila, ki jih predpisuje država in sprejeti  neko »normalno« ceno.

Marjeta HUMAR, vodja svetniške skupine NSi, je podprla svetnika Spruka in opozorila, da bi morala občinska uprava upoštevati mnenje ljudi ter poudarila, da je omenjeno povišanje nedopustno.  Menila je, da so v Sloveniji cene stanovanj napihnjene, zato jih mladi ljudje ne morejo kupiti, s predlaganim  previsokim povečanjem pa vplivamo tudi na individualno gradnjo. V gradivu za naslednjo sejo pričakuje primerjalne podatke cen z drugimi občinami z upoštevanjem dejstva, da je stanovanje dobrina, ki bi morala biti ljudem bolj dostopna.

Aleš ŠKORJANC,  poročevalec, je pojasnil, da so v Domžalah sprejeli povprečno gradbeno ceno za m2, kar pa ni isto. Sprejemamo tržno ceno, ker so sodni cenilci že od leta 2003 dolžni ceniti nepremičnine po tržni vrednosti, skladno z Zakonom o revidiranju in Zakonom o nepremičninskem posredovanju. Že lani  je občinski svet sprejel tržno ceno v višini 260 tisoč SIT. S sprejetim sklepom bo  tudi prodajna cena nepremičnin občanov višja. 

Če bo imela občina veliko zazidljivih površin in bo veliko nepremičnin na trgu, se bo cena znižala, če jih bo malo, bo cena zrasla ne glede na sprejeti sklep. 

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme Sklep o gradbeni ceni stanovanj, o stroških komunalnega opremljanja in o ceni stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik za leto 2006 v prvi obravnavi.

2. Pri pripravi predloga sklepa za drugo obravnavo naj predlagatelj upošteva pripombe dane v razpravi oz. obrazloži, zakaj jih ni mogoče upoštevati, v gradivu prikaže primerjavo naše cene s cenami v sosednjih občinah, ter kako gradbena cena vpliva na trg nepremičnin v občini.

Glasovanje:

Prisotno: 27;

za: večina; proti: 1. 

Ad 4) PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE KAMNIK ZA LETO 2006

· DRUGA OBRAVNAVA

================================================================

Predlog odloka je objavljen v gradivu št. 30.

Dodatno gradivo: poročilo, Statutarno pravne komisije, Odbora za proračun in gospodarjenje z občinskim premoženjem, pripombe Odbora za družbene dejavnosti, dodatni sklep Odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo ter Odbora za varovanje okolja, dodatni sklep Odbora za podjetništvo in turizem in Odbora za kmetijstvo ter gozdarstvo ter amandmaje svetniških skupin: Socialni demokrati, Zeleni, DeSUS, Obrtno-podjetniške liste, AS, SMS, LDS, Slovenske demokratske stranke, amandmaje in vprašanja NSi in amandmaje svetnikov: Daniela Kovačiča, Grega Koncilje, Braneta Goluboviča, Marjana Semprimožnika in Antona Rajsarja, stališča, amandmaje na amandma ter tri amandmaje predlagatelja, so člani sveta prejeli na seji.

Uvodno obrazložitev sta podala Anton Tone SMOLNIKAR, župan in Alojz KOLAR, podsekretar, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance.

Anton Tone SMOLNIKAR, župan, je pojasnil, da je iz gradiva za 2. obravnavo odloka o proračunu pomotoma izpadel »Predlog Letnega programa prodaje občinskega nepremičnega premoženja v letu 2006 in Predlog Letnega programa nabav nepremičnega premoženja v letu 2006«. Ker pripomb v 1. obravnavi na to ni bilo, je predlagal, da svetniki glasujejo in da to gradivo obravnavajo kot sestavni del odloka. 

Zvone CVEK, član sveta, je proceduralno, vprašal kje je zajeto to gradivo in prosil za počasnejše vodenje, saj se pogovarjamo o 600 mio SIT.

Rafael ZAGORIČNIK, višji svetovalec za delovanje organov občine je pojasnil, da imajo svetniki oba predloga na mizi v enakem besedilu kot v 1. obravnavi. Potreben je samo sklep, da je to gradivo sestavni del proračuna, pri sami točki pa bo tudi možnost razprave.

Glasovanje:

Prisotno: 24;

Za: večina; proti: 3.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči, je določil 20 minut odmora.

Daniel KOVAČIČ,  je v imenu odbora za varovanje okolja podal  pripombo, da bi morali pred zagotovitvijo sredstev za napeljavo komunalnih vodov na Mali grad rešiti pravni spor med lastnikoma in občino. Podpirajo dodatni sklep odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo.

Marjeta HUMAR, je v imenu odbora za družbene dejavnosti menila, da so v strukturi sredstva, kljub dvema novogradnjama na področju družbenih dejavnosti, še vedno nižja kot lani in vprašala, če obstaja možnost, da se letos obnova šole Stranje zaključi tako, da se obnovi tudi stari del šole (okna, fasada, streha, sanitarije), mogoče z najemom kredita? Z amandmajem so podprli POŠ Tunjice, z navedenimi pripombami pa pogojno tudi celotni proračun.

Valentin ZABAVNIK,  je v imenu odbora za komunalno ureditev in infrastrukturo, podprl predlagani odlok o proračunu. Glede neurejenih medsebojnih odnosov prostora pod Malim gradom pa je podal dodatni sklep:

»Župan občine Kamnik in lastnik poslovnih prostorov pod Malim gradom naj skušata čimpreje dogovorno razrešiti zemljiško-knjižno vprašanje glede služnosti prehoda v rov pod Malim gradom.« 

Mihael RESNIK,  je v imenu odbora za podjetništvo in turizem, predlagal besedilo dodatnega sklepa z naslednjo vsebino:

»Občinska uprava naj pripravi projekte, ki imajo možnost črpanja sredstev iz evropskih skladov in v proračunih prihodnjih let zagotovi potrebna sredstva.«

Poudaril je, da občinska uprava potrebuje človeka, ki bi se zato zavzel ali vsaj organizacijo, ki bi te stvari pripravljala. Zavzeli so tudi stališče, naj župan problem glede prehoda lastništva g. Šuštarja pod Malim gradom razreši po mirni poti.

Franci SPRUK,  vodja Slovenske demokratske stranke, je menil, da je v daljšem obdobju razvidno, da so nekatere investicije zaradi nerešenih lastninskih odnosov, kljub njihovemu opozarjanju na to, ostale nerešene. Ostaja problem glede  Velike planine, ki kljub sneženi zimi sameva, stroške družbe pa bomo kot večinski lastniki morali pokriti. Opozoril je na dejstvo, da pogodbene obveznosti podnajemnika glede napeljave vodovoda na Stari grad še vedno niso izpolnjene, na Malem gradu pa zadeve lastninsko niso urejene. Poudaril je, da bi morali s solastniki  najti skupen konsenz oziroma program, da bi v neki simbiozi zadeve potekale naprej. Pogreša pogled občinske uprave na celotno območje občine, da smo v zadnjih letih zavestno zanemarili urejanje na komunalnem področju, saj imajo nekateri oddaljeni občani še vedno probleme z dostopom. Ljudje radi prihajajo na podeželje in če je prioritetna panoga naše občine turizem, bomo morali tudi to urediti. 

Potrebna bo sanacija najstarejše šole Toma Brejca, zato bo program sanacije osnovnih šol še nekaj let globoko segal v proračunske postavke. Zavzema se za izdelavo celostnega projekta in dokumentacije za izvedbo zahodne obvoznice ter opozoril, da odprtje Šutne ne pomeni tudi njene oživitve. Hitri in nepremišljeni posegi v mestno jedro niso zaželjeni, zato je glede ureditve  potrebna širša razprava. 

Podprl je predlagane investicije za področje športa in izrazil skrb za naslednji proračun, glede na dejstvo, da smo že prodali večino elitnih lokacij, imamo  ogromno zakonskih obveznosti, ogromno želja in nerešenih zadev.  

Zakaj v proračunu ni sredstev za rekonstrukcijo ceste do Zdravilnega gaja Tunjice saj vemo, koliko turistov obišče navedeni  kraj? Zanemarili smo delo krajevnih skupnosti in reševanje posameznih problemov, zato bi morali prioritetno reševati zadeve, ki občanom zagotavljajo osnovne življenjske pogoje.

Borut ŽAGAR,  je v imenu Socialnih demokratov poudaril, da je iz proračuna razvidno, da v tem mandatu ni bilo neke močne koalicije,  skupnih programov in odločitev. Glede ureditve Malega gradu in Šutne so iskali konsenz z ostalimi strankami in vztrajajo pri njihovih amandmajih. Menil je, da Šutne nikakor ne smemo odpreti za stalno,  saj je to zadnja ulica v starem mestnem jedru. Razmišljali so o nakupu gostišča Mali grad, ki bi rešil tudi problem požarnega izhoda in izvedbo kotlovnice za potrebe stolpa na Malem gradu, kar je vključeno tudi v programskem in ureditvenem načrtu, mnenja pa so različna. Občinska uprava premalo zagovarja svoje projekte, še pred glasovanjem o proračunu pa bi želeli slišati mnenje občinske uprave glede ureditve Malega gradu. Podpira ureditev Trga talcev v centru mesta, ki mora pridobiti neko celostno podobo, zato amandmajev, ki bodo prerazporejali sredstva z navedene postavke, ne podpirajo.

Marjeta HUMAR, je v imenu svetniške skupine NSi, poudarila, da bi morala občinska uprava bolj zavzeto zagovarjati svoja stališča in projekte. Podala je predlog, da se pred glasovanjem o amandmajih, pri županu sestanejo vodje svetniških skupin in predsedniki strank, da se domenijo za določene prioritete, saj bi bilo glasovanje proti proračunu neodgovorno. 

Mali grad bi bilo potrebno urediti za potrebe prireditve Kamfesta, za Šutno pa je potreben nek skupen dogovor.  Gostišče pod Malim gradom naj skupaj z zemljiščem pred njim  kupi zasebnik, občina pa naj s starim in novim lastnikom sklene dogovor o služnostni pravici. 

Poudarila je, da tudi samo začasno odprtje ceste za promet v predelu Šutne, zahteva temeljit razmislek. Kaj menita o odprtju Šutne Zavod za spomeniško varstvo in  Odbor za oživitev starega mestnega jedra? Doseči moramo nek konsenz kaj želimo in kaj hočemo. Zavzema se za urejanje in ohranitev ter oživitev Šutne, v skrajnem primeru samo za začasno odprtje, v kolikor bi bilo potrebno zaradi gradnje vzhodne obvoznice.  

Menila je, da so v proračunu zajete nekatere nove ceste, za katere še ni načrtov, dovoljenj, niti niso rešena lastninska razmerja, zato bi morali najprej dokončati že začete investicije. Nesmiselno je sredstva prerazporejati iz  postavk kot je npr. Volčji potok, ki se dela že vrsto let in je potrebno zadevo dokončati. 

Kako koncesionar gospodari s pridobljenimi sredstvi, saj je za pokopališče Žale namenjeno kar 50 mio SIT? Na koncesionarja nimajo vpliva, želeli pa bi poročilo, kaj so delali in kaj bodo delali na Žalah, zakaj so stroški za grobove tako visoki in zakaj se porabijo navedena sredstva? Ali ne bi bilo mogoče iz tega denarja pridobiti vsaj polovico sredstev za obnovo oz. povečanje mrliške vežice?

Kaj je Kamnik pridobil s plačilom projekta ogrevanja z lesno biomaso?

Podprla je rekonstrukcijo ceste Ravne – Kamnik in vprašala, kakšne so posledice pred leti sprejetega sklepa, da naj  smodnišnica zaradi degradacije oz. težav, ki jih povzroča okoliškim prebivalcem, prispeva določen delež sredstev za urejanje okoliške infrastrukture. 

Trg talcev je potrebno urediti, vendar ali so za to  resnično potrebna tako visoka sredstva.

Za urejanje grobov vojnih in povojnih žrtev naj bi odslej skrbela država, kar bo slabo, zato so na to podali amandma. 

Ali so sredstva, ki so v proračunu zagotovljena za  delovanje Doma kulture, namenjena tudi za ljubiteljsko kulturo? Poudarila je, da mora biti razvidno  in jasno koliko sredstev bo porabljeno in za kaj. 

Potrebno je doreči tudi sanacijo bazena in nogometnega stadiona. Moramo se dogovoriti, kaj je bolj potrebno, oziroma sredstva razdeliti. Menila je, da je preveč sredstev namenjeno za arhitekturne usluge oz. izdelavo načrtov (vrtec).

Daniel KOVAČIČ, je v imenu svetniške skupine Zeleni Slovenije, menil, da lahko župan  glede na  določila 4. člena prerazporeja sredstva v okviru posameznih področij za največ 40 %, ne spominja pa se, da bi na osnovi 38. člena Zakona o javnih financah, župan pol-letno poročal o izvršenih prerazporeditvah, čeprav mu je v določenem odstotku občinski svet odobril prerazporejanje. Iz poročila o realizaciji proračuna pa ni mogoče zaznati, katere postavke so bile prerazporejene. 

Vlada oziroma župan morajo o izvršenih prerazporeditvah šest mesečno poročati državnemu zboru oziroma občinskemu svetu. Ne glede na določbe prvega odstavka 38. člena pa prerazporejanje sredstev med bilanco prihodkov in odhodkov, računov finančnih terjatev in naložb ter računov financiranja ni dovoljeno.

Ali to tudi pomeni, da so bila v letu 2004 (Poročilo nadzornega odbora – II. mnenje in priporočila) odstopanja med sprejetim proračunom in realizacijo neobičajno velika kot npr.: komunalno cestni nadzor (36,0 %) vzpostavitev prostorskega informacijskega sistema občine (43,4 %), sofinanciranje izdelave PIA (48,0 %) idr.?

V nadaljevanju navaja pripombe na posamezne proračunske postavke in sicer:

·   postavka 6605 – čiščenje javnih površin (stran 21 in 179) je navedeno, da je sredstev za ureditev celotne občine premalo. Če je to res,  zakaj niste omenjene postavke povišali, kar bi pomenilo, da bi bilo poleg ožjega dela Kamnika očiščeno tudi tam, kjer do sedaj ni bilo? Gre za javne površine ob cestah in ulicah, šolah, na parkiriščih in morda še kje.

·  postavka 6230 –strategija prostorskega razvoja občine Kamnik (stran 31 in 195), je med ostalimi navedbami omenjeno tudi varstvo okolja. Kateremu izvajalcu bo občina zaupala na podlagi razpisa. Če bo izvajalec pri varstvu okolja izvršil svojo nalogo tako, kot jo je izvajalec Prenove lokalnega programa varstva okolja v občini Kamnik, kateri je posamezne elemente vnesel na podlagi pogovora z vodilnimi pri onesnaževalcih in ne na podlagi preverjenih poročil o opravljenih meritvah, bo tudi Strategija prostorskega razvoja slaba oziroma bodo porabljena dodatna finančna sredstva za prenovo. Že v tem občinskem gradivu pa je zaslediti, da bo potrebno za zahodno obvoznico izdelati novo študijo, čeprav bi morala biti izvedena v okviru prometne študije, ki je v izdelavi.

·   v postavki 6246 - program opremljanja stavbnih zemljišč (stran 31 in 196) v vrednosti 12 mio SIT, ni navedeno, za katera stavbna zemljišča bodo izvedene študije izvedljivosti projektov, projektne dokumentacije, nadzora in investicijski inženiring. V Pravilnikih o merilih za odmero komunalnega prispevka (Ur.l. RS, št. 117/2004) tudi ni opredeljeno, da se program opremljanja praviloma sprejme za celotno območje občine, lahko pa tudi le za posamezne dele občine, navaja pa splošne določbe o izračunavanju komunalnega prispevka za določeno vrsto komunalne infrastrukture.

·  postavka 6600 - kje je potrebno izvršiti sanacije posledic plazov in neurij iz starejših prijav in vlog? Enako velja za postavko sanacija še nekaj posledic neurja od 3.9.2005.

·   z odgovorom na predlog razvojnega programa investicij občine Kamnik za obdobje 2006-2009 (stran 271), da se ukrepi za izvajanje lokalnega programa varstva okolja izvajajo v skladu z veljavnimi predpisi niso zadovoljni, ker so v sprejetem dokumentu še sledeče postavke: vzpostavitev letnih sestankov s predstavniki podjetij ob prisotnosti zainteresirane javnosti, izdelava zloženke in objava različnih člankov s področja varstva okolja in okoljevarstvenih predpisov v lokalnem časopisu, vzpostavitev svetovalne službe na občini ali pa pogodbeno sodelovanje z zunanjimi izvajalci, priprava letakov in javnih predavanj o onesnaževanju vodnih virov za prebivalce 1 x letno: z gnojili in ostalimi nevarnimi snovmi, varčevanje s pitno vodo v gospodinjstvih in uporaba deževnice, vzpostavitev nadzora in obveščanje glede kakovosti pitne vode v občini Kamnik ipd.

·   postavka 8100 – dejavnost klubov po pogodbah (stran 49), je za delovanje 18 klubov nekaj deset milijonov premalo planiranih finančnih sredstev. Kaj bo posamezen klub lahko postoril pri vzgajanju mladine v športnem duhu za 2,7  milijona  na leto. V dolgoročnem programu razvoja športa je navedenih 27 prioritet, nalog in ciljev in sicer: program športa otrok in mladih, športna rekreacija, izobraževanje, usposabljanje strokovnih kadrov, strokovna in raziskovalna dejavnost, kakovost športa, vrhunski šport, šport invalidov idr.

·   odgovor svetniku Dobovšku, v zvezi s predlagano novo postavko za izvajanje stalnih meritev onesnaženosti zraka, da se pobuda ne upošteva, je zelo neodgovoren,  ker je zrak v Kamniku še vedno močno onesnažen, pa ne samo s strani podjetja Tisa (prej Piroliza) temveč tudi s strani drugih onesnaževalcev. Občinski upravi je očitno zelo težko planirati finančna sredstva v vrednosti 25 mio SIT za izgradnjo take postaje in 1,5 mio SIT za mesečno vzdrževanje.

·   tudi predlog Zelenih,  za povečanje postavke »subvencija učinkovite rabe energije«, ni bil upoštevan, kar pomeni, da se občinska uprava teh problemov ne zaveda.

·   postavka 5120 – čiščenje divjih odlagališč, je planiranih samo 1,8 mio SIT, kljub večkratnim opozorilom Zelenih Kamnika, da je potrebno omenjeno postavko povišati in sanirati  vsa divja odlagališča.

·   v proračun naj bi dodali novo postavko o izvedbi študije o celotnem zdravstvenem stanju prebivalcev občine Kamnik, glede na življenjsko in delovno okolje v višini 1,2 mio SIT. Zaskrbljujoče je dejstvo, da občina za to ni našla finančnih sredstev;               

Poudaril je še, da vseskozi opozarjajo na  potrebna finančna sredstva za izobraževanje občanov, glede možnosti zmanjšanja onesnaževanja okolja in varčevanja s pitno vodo. 

Brane GOLUBOVIČ, je v imenu svetniške skupine LDS, menil,  da je 4,5 % znesek proračuna, kolikor znaša vrednost podanih amandmajev, z dogovorom možno uskladiti. Da niso bili podani slabi amandmaji dokazuje dejstvo,  da je župan sprejel njihove predloge, usmeritve in projekte in podprl tudi dokončanje OŠ Stranje.

Poudaril je, da je izredno pomembno usklajevanje interesov  in doseganje konsenzov. Menil je, da razpolagajo s premalo informacijami, da bi se lahko odločili za prioritete med določenimi projekt (komunalni vodi - Mali grad, bazen, nogometni stadion, Trg talcev). 

So proti začasnemu odprtju Šutne, saj promet Šutni  ne daje dodatne vsebine. Občina bi morala razmišljati o projektih, programih, dejavnostih, ki bi se izvajale na Šutni  in o sofinanciranju najemnine lokalom, ki izvajajo neko dejavnost. Dejstvo je, da po odloku, ki ga je ta občinski svet sprejel lahko župan sam, kljub  nasprotovanju svetnikov, določa in ureja prometni režim na Šutni. 

Sredstva namenjena za Mali grad, naj se do pridobitve investitorja namenijo za druge projekte, saj sama organizacija Kam festa s tem ni ogrožena. 

Glavni problem odločitve med sanacijo bazena in nogometnega stadiona je tudi ta,  da se v občini zelo težko odločimo za dokončanje projekta v enem ali dveh letih in za najem kredita. 

Za Trg talcev je v 1. fazi namenjeno 30 mio SIT – koliko, kdaj in zakaj  točno bodo potrebna sredstva tudi v 2. fazi? Zaradi pomanjkanja informacij je odločitev nemogoča, do usklajevanja sredstev pa bi moralo priti že veliko prej. 

Poudaril je, da bi morali ob vse številčnejših gradnjah misliti predvsem na kakovost bivanja v občini (sprehajalne poti, kolesarske poti, ureditev parkov, igrišč itd.) in opozoril na nezainteresiranost delavcev občinske uprave, saj jih zelo malo v Kamniku tudi živi.

Robert PROSEN, član sveta, je v imenu stranke Aktivna Slovenija menil, da je letošnji proračun zelo podoben proračunom iz preteklih let, saj temelji na prodaji občinskega premoženja in na prihodkih s strani komunalnih prispevkov novonastalih blokov in trgovskih centrov. To je tudi prvi proračun na katerem lahko člani odbora Aktivne Slovenije tudi aktivno sodelujejo, ker so v tem občinskem svetu šele 3 mesece. Ker ne želijo ovirati realizacije nekaterih dobrih projektov (gradnja vrtca), in ker je kar nekaj premalo dodelanih projektov (Mali grad, sanacija bazena, nogometni stadion, Velika planina itd), glasovanje o proračunu prepuščajo tistim, ki so lokalno politiko vodili do sedaj.

Gordan AMBROŽIČ, član sveta, je poudaril, da je z velikim navdušenjem pred nekaj leti podprl asfaltiranje ceste na Stari grad in poudaril, da  najemnik  do zdaj še ni izpolnil svojih pogodbenih obveznosti, občina pa tudi ne.   

Verjel je izjavi župana, da mora občinska uprava  nameniti sredstva samo še za izdelavo vrtine na Mali grad, potem pa bo zadeva stekla naprej z že »znanimi« investitorji, zdaj pa je v proračunu ponovno namenjeno 30 mio SIT.  Z napeljavo elektrike na Mali grad bi lahko improvizirali  tako, da se z vrha pobočja do vznožja napelje  in priključi električni kabel, zgoraj pa namesti električno omarico, kar ne bi veliko stalo. Podobno bi morali razmišljati tudi glede napeljave kanalizacije in vode. 

Promet po Šutni naj bi odprli samo v času, ko bo potekala gradnja ceste. Ker je granit zelo slabo položen ga bo treba po izgradnji obvoznice preložiti, saj se bo tudi podlaga medtem utrdila.

Tatjana ROT DJALIL, članica sveta, je menila, da nekatere stvari glede na to, da župan razporeja z njimi, v tekstu niso pravilno zapisane, ker lahko prihaja do prevelikih odstopanj. Ali je v projekt - povezovalni pas Maistrova ulica – Šolska ulica, za katerega je namenjeno kar 70 mio SIT, vključena tudi sama izvedba projekta? Opozorila je, da pri  Preskarjevi bajti na Veliki planini ne gre za novogradnjo, kakor je napačno zapisano v gradivu. 

Poudarila je, da je so sredstva za postavitev koša za košarko za Zikovi ulici res potrebna, saj bodo sredstva namenjena za ureditev tal, postavitev koša in nujno postavitev precej visoke in dolge ograje za zaščito pred stanovalci, saj je igrišče sredi blokovskega naselja. Ker so to sredstva namenjena športu mladostnikov, ki v tem predelu nimajo nobene druge možnosti, je prerazporejanje sredstev z omenjene postavke nedopustno.

Miha RESNIK, član sveta, v proračunu pogreša sredstva namenjena za obrtne cone in podporo malim podjetnikom. Morali bi najti pot za nadaljevanje dejavnosti  gostišča Pod gradom in Kavarne Veronika, saj prispevajo k oživitvi mesta. 

Poudaril je, da sta nogometni stadion in bazen premajhna, nogometni kljub nima dodatnega ogrevalnega igrišča, zunanje igrišče pa je preslabo urejeno za izvedbo tekem, pa tudi parkirišč nima.

Na področju bazena obstajajo trije klubi – odbojka, tenis, plavanje in vaterpolo, ki imajo premalo prostora, zato bi se moral nekdo umakniti. Delovanje teniškega kluba je v zadnjih letih zelo upadlo, zato meni, da bi ta del uporabili za parkirišče, teniška igrišča pa preselili na novo lokacijo. 

Podpira gradnjo  pokritega bazena in povečanje površine zanj.    

Velike planine tudi 30 mio SIT v tem proračunu ne bo rešilo, ker so za to potrebne  ogromne investicije. 

Marko KEMPERL, član sveta, je opozoril, da je za strategijo prostorskega razvoja namenjeno 130 mio SIT in vprašal, zakaj s sprejetjem tako hitimo, ker se pričakuje sprememba zakonodaje. Poudaril je, da je sprejetje strategije in sedmih lokacijskih načrtov obenem skoraj nemogoče, zato so podali amandmaje.

Marjan SEMPRIMOŽNIK, član sveta, je ponovno opozoril, da bi se morali načrti razvojnih programov, ki jih pripravljajo krajevne skupnosti in občina v proračunu uskladiti. Smiselno bi bilo počasi in postopno obdelati vsako krajevno skupnost posebej, da bi vedeli, kaj lahko predvidevajo oz. v kaj naj se usmerijo. Zdaj pa se dogaja, da z amandmajem svetniki resnično pridejo do željenih sredstev, vendar so brez programov ti projekti obsojeni na propad. Predlagal je, da se postopoma, po  sestankih v krajevnih skupnosti, izvede celoten postopek potreb krajevnih skupnosti, le-te vpiše v razvojne programe tako, da bodo vsi vedeli, kdaj bodo določeni projekti v proračun uvrščeni. Ne podpira počasnega dokončevanja zadev, npr. v 6 letih ena cesta.

Zvone CVEK, član sveta, je menil, da občinska uprava pri tej »hitrosti dela« gotovo ne bo uspela izkoristiti vseh proračunskih sredstev. V letošnjem letu je planiranih 600 mio priliva iz naslova prodaje nepremičnim in upa, da jih bodo lahko pravočasno prodali, sicer bo prišlo do izpada nekaterih pomembnih projektov, ki morajo biti letos zaključeni. Opozoril je, da lahko podatek o 232 mio SIT raznih amandmajev zavede, saj imamo kar nekaj zakonskih in transferskih obveznosti in da je del sredstev s katerimi razpolagamo bistveno manjši.  Presenečen je nad slabim planiranjem občinske uprave, saj je prenesenih sredstev iz prejšnjega leta 360 mio SIT. 156 mio SIT je bilo fiksnih obveznosti, 200 mio SIT pa so razporedili na določene postavke, ki so bile v razpravah samo omenjene. Pobuda za današnje usklajevanje je nekoliko pozna, saj je bilo dovolj časa in možnosti, ki jih nismo izkoristili. 

Podpira odstop od projektov Šutna, Mali grad in Trg talcev, saj je dokončanje nekaterih nujnih zadev bolj smotrno. 

V prihodnosti bo potrebno razmišljati na daljši rok in preiti na dvoletne proračune, da bomo lahko določene projekte v tem času začeli in zaključili ter se dogovorili za postavke in projekte, ki jih bomo skupaj načrtovali in zagovarjali.

Anton RAJSAR, član sveta, podpira ureditev Malega gradu samo v primeru pridobitve investitorja, ki bi z lastnimi sredstvi zadevo dokončal. Menil je, da je 30 mio SIT za ureditev Trga talcev preveč,  sredstva pa bi morala prispevati tudi bife in trgovina.

S prodajo Velike planine bi morali dokončati zgodbo. Tudi za rekonstrukcijo ceste v Volčji potok so namenjena sredstva previsoka, igralci golfa, krajani in lastnik kamnoloma pa bi lahko z lastnimi sredstvi veliko pripomogli k rekonstrukciji. Poudaril je, da bi del sredstev omenjene postavke lahko namenili za rekonstrukcijo tistih cest, kjer ljudje z avti ne morejo priti do doma.

Janez LESKOVEC, član sveta, je pohvalil sredstva namenjena za kanalizacijo Oševek in Laze - Šmartno. Podal je predlog za likvidacijo Velike planine in morebitno gradnjo ceste do Tihe doline. Menil je, da bi morali stari del Osnovne šole Stranje porušiti in zgraditi na novo.  Divje odlagališče odpadkov na Vrhpolju je potrebno sanirati in opremiti z opozorilnimi napisi. Za 95 mio SIT bi lahko zgradili cca 600 m2 neto stanovanjske površine, zato  nakupa stanovanj ne podpira. V razvojne programe bi za leto 2007 morali vnesti cesto Snovik – Mali Tonin, saj je njihova cesta pozimi prevozna samo s traktorji. V Volčjem potoku bi morali pred prodajo zemljišča odstraniti in prodati gozdno maso ter zemljišče razparcelirati. Iz sredstev namenjenih za obnovo sakralnih objektov naj se 700.000 SIT nameni za župnišče Nevlje, ki bo restavriralo določene zadeve in ima za to že pridobljen predračun.

Vilko DOBOVŠEK, član sveta, je menil, da bi za napeljavo elektrike in vode na Mali grad zadostovalo 15 mio SIT, zadevo pa bi dokončal investitor, v izogib zgodbi na Starem gradu, ko je občina svoje obveznosti izpolnila, najemnik pa ne. Nedopustno je razmišljanje glede odkupa gostišča Pod gradom medtem, ko je usoda Kulturnega doma na Duplici vprašljiva. Odprtja Šutne v nobenem primeru ne podpira, ker bi to pomenilo tudi povečana sredstva. Podpira celotno ureditev Trga talcev in sanacijo ceste v Volčji potok. Zaključiti je potrebno zgodbo glede Velike planine. Glede na dejstvo, da je merilnik onesnaženosti okolja na Duplici pokazal nekatere pozitivne rezultate, bi ga morali prestaviti na druge lokacije, ker bi s tem pridobili kataster onesnaženosti okolja, odkrili nove onesnaževalce, povečali zavest ljudi in preprečili obolenja dihal.

Anton Tone SMOLNIKAR, župan, je pojasnil, da ko je občinska uprava na podlagi amandmajev ugotovila, da za določene skupne  poteze ni  interesa v občinskem svetu, je podala  svoje amandmaje za prerazporeditev sredstev iz  teh postavk.

Vseskozi  je zagovarjal dejstvo, da je potrebno na Malem grad pripeljati komunalno infrastrukturo in potem na osnovi razpisa poiskati investitorja, ki bo zadevo nadaljeval. S tem bomo omogočili lažjo izvedbo prireditve Kamfest in onemogočili dejanja vandalizma. Žal je res tudi to, da sta malograjski hrib in Žale v denacionalizacijskem postopku meščanske korporacije,  kar je zvedel šele pred desetimi dnevi. Ko smo tudi z državnimi sredstvi obnavljali hrib in cerkvico, tega še nismo vedeli. 

Ko smo poskušali pri Hypo banki  najeti 9 mio SIT kredita  za 10 let,  200.000 bi plačevala Velika planina, je bilo v postopku ugotovljeno, da je en dostop s spodnje postaje gondole kmetijsko zemljišče, zato je morala  po zakonodaji družba Velika planina na  upravno enoto vložiti enomesečni razglas za prodajo. Šele takrat so se oglasili predstavniki meščanske korporacije in ugotovili, da to zemljišče tudi sodi v postopek denacionalizacije. 

Glede odkupa gostišča pod Malim gradom je pojasni, da je bil tunel v izmeri 80,3 m2  s strani Branka Poljanška odstopljen »Džimiju«, potem je bila zgrajena sprednja zgradba g. Mira Šuštarja, ki se prodaja. Dobili smo vlogo za lokacijsko informacijo in prvo ceno v višini cca 45 mio SIT za lokal. V idejnih rešitvam smo želeli ohraniti tunel, saj je bilo to določeno  tudi v najemni pogodbi. Dejstvo je, da najemnina že 2 leti ni poravnana, na kar ga je opozoril nadzorni odbor. Ne gre za spor ampak za varovanje interesov občinske lastnine. Če kdo razpolaga z drugačnimi informacijami, lahko predlaga dodatni sklep, vendar bo pred podpisom pogodbe zadevo obravnaval in potrdil občinski svet.

Za Stari grad so se lastninski odnosi končno rešili, saj določeni občani za napeljavo vodovoda niso dovolili prekopa njihovih zemljišč. 

Glede neenakomernega razvoja občine je pojasnil, da bi v primeru, če bi tako razmišljala večina občanov, prišlo do referenduma in odcepitve Tuhinjske doline, Stranj …

Za celostno ureditev Zdravilnega gaja Tunjice je v pripravi lokacijski načrt in projekti za cesto, vendar sanacija v tem trenutku ne bi bila smotrna, saj bi jo težki kamioni  z  materialom za gradnjo objektov uničili.  

Na Trgu talcev je predvidena nova vodovodna napeljava, novi odtoki, ureditev meteorne kanalizacije, novo tlakovanje in celostna ureditev.

Na vabilu za kolegij občinskega sveta, je bilo tudi povabilo na razgovor oz. usklajevanje pred II. fazo proračuna. 

Projekta o ureditvi Malega gradu in Trga talcev sta bila že predstavljena, projekt glede ureditve Šutne pa žal ne. Bistvo tega projekta je, da se Šutna zjutraj odpre, proti večeru ob nedeljah in praznikih pa ostane zaprta. Cestišče bi morali razširiti in omogočiti parkiranje po desnem voznem pasu. Leta 1995, pred njegovim prihodom za župana,  je bila pogodba za obnovo Šutne že podpisana, izvajalci del pa izbrani, saj je bila od leta 1987 Šutna že uradno zaprta, čeprav je vladal kaos. 

Kljub sprejetemu sklepu, sredstev od KIK-a, za razvojne programe in prizadete občane navedenega območja, zaradi veliko neporavnanih obveznosti, ne moremo pričakovati. 

Če asfaltiranje ceste v Volčjem potoku podprete, bo s tem povišana cena zemljišč za parcele v Volčjem potoku posledično pa tudi proračunska sredstva.

Za gradnjo na območju M-1 Pod skalco se zanima neko  uspešno družinsko podjetje, ki je pripravljeno vlagati in graditi na tem območju saj so potrebe zelo velike. 

Meritve mobilnega merilnika na področju Pirolize so pokazale prekoračitve in odstopanja, zato bo občinska uprava nadaljevala s postopki. 

Gradnja obrtne cone zaradi 6,2 % nezaposlenih, ki se povečuje ni smiselna. Za navedeno dejavnost  bi morali pridobiti gradbeno dovoljenje za področje B-20 stari Stol.

Glede Velike planine je bil pred dvemi leti sprejet sklep o prodaji 75 % deleža, vrednega 11 mio SIT. Na dva razpisa se je javilo kar nekaj interesentov za odkup, ko pa so v realnosti videli stanje  in glede na nerazrešene zadeve, so si očitno premislili.     

Ob Osnovni šoli Stranje je dokončana telovadnica, rešiti je potrebno še problem glede zemljišča s Krti, ki terja spremembo gradbenega dovoljenja. Tudi, če bi želeli stare šole ne moremo obnoviti, saj za to ni ustreznega zemljišča, kmetija v neposredni bližini pa je zaščitena tako, da prodaja zemljišč ni možna.

Končno so pridobili tudi soglasje lastnikov za prekop kanalizacije Stranje Kamnik.   

Župan je predlagal odmor za sestanek s svetniškimi skupinami glede vsebine amandmajev.

Razprava o amandmajih:

Marjan SEMPRIMOŽNIK, član sveta, je v razpravi v zvezi z njegovim amandmajem št. 1 podprl amandma na amandma predlagatelja in pojasnil, da so bila v letos sredstva za gasilsko zvezo povečana samo za 2 mio SIT (inflacijsko stopnjo) in podal predlog za sestanek s strokovnimi službami občinske uprave, ker bi bilo nujno  v naslednjem letu vsaj 1 mio SIT nameniti za nabavo vozil.

V zvezi z njegovim amandmajem št. 2, glede ceste Motnik-Vrhe-Srobotno, je povedal, da je to povezovalna cesta, ki pelje iz Motnika na Srebotno in se vrne nazaj v Motnik in jo je potrebno asfaltirati še v dolžini šestih  6 kilometrov.  V letu 2005 so s sredstvi proračuna in delno z lastnimi sredstvi krajanov uspeli utrditi zemeljska dela v vrednosti šest mio SIT in v  dolžini 643 m. Ker je to izredno zahteven projekt je predlagal sredstva za asfaltiranje  643 m v prvi fazi. Predračun KPK znaša 15 mio SIT, v naslednjem letu pa naj bi se začela cesta urejati od vrha navzdol. 

Anton RAJSAR, član sveta, je v zvezi z njegovim 2. amandmajem, cesta Soteska-Hrib, pojasnil, da je pozimi omenjena cesta neprevozna, zelo ozka, kmetje pa bi za sanacija odstopili zemljo in prispevali lastna sredstva.  

Daniel KOVAČIČ, član sveta, je v zvezi z njegovim amandmajem št. 1, za izdelavo vrtine in napeljavo vodovodne cevi na Prisojni poti in ulici Na bregu poudaril, da  je potrebno za to nameniti določena  sredstva, saj ljudje na tem področju plačujejo vse prispevke, v nasprotnem primeru pa lahko več kot 50 objektov ostane brez pitne vode. Poudaril je še, da si občinska uprava in Lastnina d.o.o. odgovornost za navedeno stanje podajata, vendar je omenjeni problem potrebno čimprej rešiti in kasneje reševati pravne spore. 

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, bo podprl omenjeni amandma, ker zadeva traja že več let, ti ljudje  pa plačujejo tudi vse prispevke. 

Zvone CVEK, član sveta, je podprl svetnika Goluboviča in pojasnil, da je bila celotna zadeva  označena kot naravna katastrofa in župan takrat ni ravnal v skladu z veljavno zakonodajo, ko bi moral zadeve sanirati. Tožbe so zadeva občine, dejstva pa so, da je bila zadeva prevzeta, ljudje v dobri veri to plačujejo in pričakujejo, da bodo zadeve urejene tako, kot so za vse ostale občane,  zato bo amandma podprl.

Anton Tone SMOLNIKAR, župan, je pojasnil, da je bilo za sanacijo te zadeve iz proračuna že namenjeno 7 mio SIT, tožbe še potekajo, problem pa je tudi v tem, ker vodovod in kanalizacija na tem območju še nista prevzeta. Res je, da občani tega območja vodo in kanalizacijo plačujejo, res pa je tudi dejstvo, da ne smemo posegati v zadeve, ki niso prevzete. Lastnina d.o.o mora usposobljeno infrastrukturo najprej predati. Če bi bilo vse po predpisih, komunalno podjetje vode in kanalizacije na tem območju sploh ne bi smelo priklopiti.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je  v zvezi z amandmajem sv. skupine  LDS št. 10, glede povečanja sredstev za dejavnost klubov po pogodbah, podprl amandma na amandma predlagatelja in opozoril, da se morajo ta sredstva nameniti za javni razpis,

ki je zdaj objavljen za sofinanciranje teh klubov.

Olaf GRBEC, član sveta, je podprl amandma in menil, da črpanje zadev iz drugih virov iz drugih namenov, če bi lahko enostavno tisti del, ki je predviden za javni zavod za turizem kulturo in šport pa bi se ta sredstva nekam drugam dala in jih potem povlečemo ven, ni smiselno.

Anton Tone SMOLNIKAR, predsedujoči in Alojz KOLAR, sekretar-vodja oddelka za gospodarske dejavnosti in finance, sta navzoče opozorila, da bi sprejem amandmaja svetnika Grega Koncilja, glede nove proračunske postavke »rekonstrukcija teniških igrišč in okolice« podrl celotni finančni sistem proračuna.

Brane GOLUBOVIČ, član sveta, je prisotne opozoril, da amandma lahko umakne samo svetnik sam.

Anton KAMIN, sekretar – vodja oddelka za družbene dejavnosti, je podal predlog, da se predlagana višina sredstev zagotovi iz  sredstev za tekoče vzdrževanje športnih objektov, pod pogojem, da svetnik amandma umakne.   

Zvone CVEK,  član sveta, je pojasnil amandma sv. skupina LDS št. 13 in poudaril, da  bi bil amandma popolnoma nepotreben, če bi občinske službe zadeve zagotovile pravočasno. Že na seji gradbenega odbora v novembru so bile določene zadeve ugotovljene, zato  bi lahko pristojne službe to že upoštevale. Če se ne bi nekateri svetniki v reševanje problematike aktivno vključili, te šole še ne bi bilo, kar je razvidno tudi iz zapisnikov.

Občinski svet je z glasovanjem zavrnil naslednje amandmaje:

Anton Rajsar, član sveta (amandma št. 2)

Odpre naj se nove postavka »cesta Soteska – Hrib«. Sredstva naj se vzamejo s postavke 4593 - rekonstrukcija ceste v Volčjem Potoku.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: 11; proti: 11.

Amandma na amandma predlagatelja:

Iz poglavja izbrani nivoji št. 16,postavka 6260 – sofinanciranje izdelave PIA (stran 31), se 4 mio SIT prenese v novo postavko 6332 – izdelava vrtine za napeljavo vodovodne cevi Prisojna pot in ul. Na bregu.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: 8; proti: 14.

Umaknjeni so bili naslednji amandmaji:

· Svetniška skupina NSi (amandma št. 1, 6 in 7)

· Svetniška skupina LDS (amandma št. 1, 8, 12 in 14) 

· Svetniška skupina SDS (amandma št. 4 in 7)

· Tone Rajsar, (amandma št. 3 in  4)

· Brane Golubovič, član sveta – ureditev in vzdrževanje otroških igrišč

      -    Grega Koncilja, član sveta - rekonstrukcija teniških igrišč in okolice 

Občinski svet je sprejel naslednji

s k l e p:

1. Občinski svet sprejme k Odloku o proračunu občine Kamnik za leto 2006  

      naslednje amandmaje:

    I.  Predlog Letnega programa prodaje občinskega nepremičnega 
               premoženja v letu 2006 in predlog Letnega programa nabav 
               nepremičnega premoženja v letu 2006 sta sestavni del predloga Odloka 
               o proračunu občine Kamnik za leto 2006 – druga obravnava.

         II.      V splošnem delu proračuna občine Kamnik za leto 2006 se na straneh  
 6,7,8,9,10 in 11  zamenjata nadpis nad prvo in tretjo rubriko. V p
 osebnem delu proračuna se na straneh 12 in 13 v nadpisu nad tretjo 
 rubriko spremeni datum v 31.12.2005.

                    (amandma na amandma predlagatelja) 

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

III.      Za nabavo vozil za protipožarno dejavnost (proračunska postavka 3200  

           Gasilska zveza Kamnik) se nameni dodatno 2 mio SIT. Sredstva se             
           zagotovijo s  proračunske postavke 6665 – Mali grad – izgradnja             
           komunalnih vodov.

                     (amandma na amandma predlagatelja)

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti:0. 

IV. Uvede se nova postavka »gozdna učna pot Stari grad« v višini 600.000 SIT. Sredstva se zagotovijo iz proračunske postavke 6665 – Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

(amandma na amandma predlagatelja) 

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti:0. 

V. Uvede se nova proračunska postavka »Strokovna skupina zahodna obvoznica« v višini 500.000,00 SIT. Potrebna sredstva se zagotovijo s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

(svetniška skupina LDS, amandma št. 5)

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina;  proti: 0. 

VI. Postavka 4592 – rekonstrukcija ceste Sv. Ana – Zdravilni gaj v Tunjicah se poveča za 10 mio SIT. Vir: povečanje postavke 7141 – drugi nedavčni prihodki (komunalni prispevek).

(amandma na amandma predlagatelja)

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: soglasno; proti: 0. 

VII. Postavka 4562 – rekonstrukcija ceste Klemenov mlin (KS Šmartno) se poveča na 10 mio SIT. Vir: 6665 – Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: soglasno; proti: 0. 

VIII. Iz postavke 6665 – Mali grad – izgradnja komunalnih vodov se prerazporedi 2 mio SIT na postavko 4594 – rekonstrukcija ceste Bistričica – Zakal.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti:0. 

IX. Postavka 4581 – rekonstrukcija ceste Motnik – Vrhe – Srobotno naj se poveča za 3 mio SIT. Sredstva naj se zagotovijo iz postavke 6230 – strategija prostorskega razvoja občine Kamnik.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: 12;  proti: 7. 

X. Določa se nova proračunska postavka 6643 – javna razsvetljava Ulica na Bregu – 2.000.000,00 SIT. Sredstva se črpajo iz proračunske postavke 4601 – rekonstrukcija Šutne.

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

XI. Odpre se nova postavka »rekonstrukcija ceste Loke do hišne št. 3« v višini 2,5 mio SIT. Vir: povečanje postavke 7141 - drugi nedavčni prihodki (komunalni prispevek).

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0. 

XII. Uvede se nova postavka z nazivom »rekonstrukcija ceste Gradišče – Šmartno« v višini 5 mio SIT. Sredstva se zagotovijo iz postavke 6661 – ureditev Trga talcev.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0.

XIII. Poveča se postavka 4900 – Velika planina – občinska sredstva za 7 mio SIT. Sredstva se zagotovijo s tem, da se za 7 mio SIT poveča prihodek iz naslova komunalnega prispevka.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0. 

XIV. Proračunska postavka 5602 - Biodiverziteta - bivša deponija Duplica se poveča za 230.000,00 SIT, na enako vrednost, kot je bila predvidena v letu 2005. Potrebna sredstva se zagotovijo s proračunske postavke 6665 Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti:0. 

XV. Poveča se postavka 0910 – LAS na 1.800.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s povečanjem postavke 7141 – drugi nedavčni prihodki (komunalni prispevek).

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0. 

XVI. Proračunska postavka 4504 – nakup zemljišč se poveča za 20.000.000,00 SIT. Proračunska postavka 7141 – drugi nedavčni prihodki se poveča za 16.000.000,00 SIT. Proračunska postavka 6661 – ureditev Trga talcev se zmanjša za 4.000.000,00 SIT. 

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

XVII. Proračunska postavka 6630 – ureditev in vzdrževanje otroških igrišč se poveča za 500.000 SIT. Potrebna sredstva se zagotovijo s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 1. 

XVIII. Iz poglavja izbrani nivoji štev. 16, postavka 6260 – sofinanciranje izdelave PIA  (stran 31), se 8 mio SIT prenese v novo postavko 6332 – izdelava vrtine za napeljavo vodovodne cevi Prisojna pot in ul. Na bregu.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: 14; proti: 7. 

XIX. Poveča se proračunska postavka 8462 - sofinanciranje centra za mlade           (dejavnost, prostori) za 1.000.000,00 SIT. Potrebna sredstva se                      zagotovijo s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja            
komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina;  proti:0. 

XX. Uvede se nova proračunska postavka »društvo Generala Maistra Kamnik v višini 200.000,00 SIT. Potrebna sredstva se zagotovijo s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

XXI. Poveča se proračunska postavka 8100 – dejavnost klubov po pogodbah za 3.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo iz proračunske postavke 6665 – Mali grad – izgradnja komunalnih vodov (1 mio SIT) in s povečanjem postavke 7141 – drugi nedavčni prihodki (komunalni prispevek) v višini 2 mio SIT.  

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

XXII. Doda se nova postavka »revitalizacija starega mestnega jedra – idejne rešitve« v znesku 3.000.000 SIT. Sredstva se zagotovi s prerazporeditvijo s proračunske postavke 8465 - Javni zavod za turizem, kulturo in šport (1.600.000 SIT) in s povečanjem postavke 7141 – drugi nedavčni prihodki (komunalni prispevek) za 1.400.000 SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0. 

XXIII. Poveča se postavka 8290 – oživitev starega mestnega jedra za 5.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo iz proračunske postavke 8465 – Javni zavod za turizem, kulturo in šport (1 mio SIT) in s povečanjem postavke 7141 – drugi nedavčni prihodki (komunalni prispevek) za 4 mio SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

XXIV. Poveča se proračunska postavka 8280 - sofinanciranje sakralnih objektov za 1.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo sredstev s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0.

XXV. Proračunska postavka 8136 – sofinanciranje gradnje kegljišča se določa v višini 5.000.000,00 SIT. Sredstva se črpajo iz proračunske postavke 4601 – rekonstrukcija Šutne (4 mio SIT) in iz proračunske postavke 6665 – Mali grad – izgradnja komunalnih vodov (1 mio SIT).

Glasovanje:

Prisotno: 26; 

za: večina; proti: 0. 

XXVI.  V postavki 8289 - sof. obnove mežnarije na Gori pri sv. Miklavžu se  
 zagotovi 1.470.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo   
 sredstev s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja 
 komunalnih vodov v višini 470.000 SIT in proračunske postavke 6661 - 
 ureditev trga talcev 1.000.000 SIT.

Glasovanje:

Prisotno: 26;

za: večina; proti: 0. 

XXVII.  500.000 SIT naj se nameni za proračunsko postavko 8248 – letno  
 gledališče Šmartno. Sredstva naj se vzamejo iz postavke 6665 – Mali 
 grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

XXVIII.  Uvede se nova postavka »upravljanje s plinskimi kotlovnicami« v višini  

             2.000.000 SIT. Sredstva se prerazporedijo iz postavke 4918 – 
             strategija podjetništva.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0.

XXIX.  Proračunska postavka 9295 - oprema in učila za devetletko se poveča 
 za 2 mio SIT. Potrebna sredstva se zagotovijo s proračunske postavke 
 6665 - Mali grad – izgradnja komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

XXX.  Poveča se proračunska postavka 9291 - OŠ Stranje – adaptacija in 
 dograditev za 40.000.000 SIT.  Sredstva se zagotovijo s 
 prerazporeditvijo iz proračunske postavke: 4601 - rekonstrukcija Šutne 
 (20 mio SIT) in iz proračunske postavke 6661 – ureditev Trga talcev (20 
 mio SIT).

Glasovanje:

Prisotno: 25;

za: večina; proti: 0. 

XXXI.  Uvede se nova proračunska postavka 9310 POŠ Tunjice – zamenjava  
 oken v višini 12 mio SIT. Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo 
 sredstev s proračunske postavke 6665 - Mali grad – izgradnja 
 komunalnih vodov.

Glasovanje:

Prisotno: 25;

za: večina; proti: 0. 

XXXII.   Postavka 9805 – pomoči študentom se poveča na 2 mio SIT, 400.000  
  SIT se vzame s postavke 8465 – Javni zavod za turizem, kulturo in 
  šport.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

XXXIII.   Za proračunsko postavko 6661 – ureditev Trga talcev se namenijo  
   sredstva v višini 30 mio SIT. Vir: povečanje postavke 7141 – drugi 
   nedavčni prihodki (komunalni prispevek).

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

XXXIV. Za proračunsko postavko 6665 - Mali grad – izgradnja komunalnih 
              vodov se nameni 5 mio SIT. Vir: povečanje postavke 7141 – drugi 
              nedavčni prihodki (komunalni prispevek).

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

2. Občinski svet sprejme predlog Odloka o proračunu občine Kamnik za leto 2006.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 1. 

3. Občinski svet je k Odloku o proračunu občine Kamnik za leto 2006 sprejel še

    naslednja dodatna sklepa:

I. Župan Občine Kamnik in lastnik poslovnih prostorov pod Malim gradom naj skušata čimprej dogovorno razrešiti zemljiško-knjižno vprašanje glede služnosti prehoda v rov pod Malim gradom.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

II. Občinska uprava naj pripravi projekte, ki imajo možnost črpanja sredstev iz evropskih skladov in v proračunih prihodnjih let zagotovi potrebna sredstva.

Glasovanje:

Prisotno: 25; 

za: večina; proti: 0. 

Ad 5) POBUDE IN VPRAŠANJA

================================================================

Na seji so bile podane naslednje pobude in vprašanja:

Dušan ŠTRAJHAR, član sveta
Rešitve za boljšo pretočnost prometa na obvoznici zaenkrat ni na vidiku. Kaos v prometu na tej cesti, posebno na odseku križišča Šolska ulica in odcep za Mekinje je v konicah neznosen. Najbolj moteč element, ki vpliva na to stanje je Usnjarski most - njegova sinhronizacija napram zgoraj navedenima križiščema. Mnogo je že bilo pobud in predlogov tudi s strani svetnic in svetnikov. Ker so stiske potnikov na tem odseku vse hujše, predlagam, da z malo dobre volje tudi ta problem odpravite.

Brane GOLUBOVIČ, Svetniška skupina LDS

V imenu Svetniške skupine LDS Kamnik smo vas preko svetniškega vprašanja prvič zaprosili za evidenco naročil malih vrednosti 18.8.2004, drugič 17.10.2004 in tretjič 21.2.2005. Do danes še nismo prejeli nobenega pisnega odgovora ali obrazložitve, zakaj nam teh podatkov ne morete zagotoviti. V zadnjem vprašanju smo vas spraševali po evidenci o naročilih malih vrednosti za gradbeno obrtniška dela, opremo, storitve, projekte in druge namene v obdobju od 1.1.2002 do 31.12.2004.

Ker menimo, da je morda število naročil malih vrednosti, ki so bile izvedene v dveletnem obdobju preobsežno oz. bi vzelo preveč časa za pripravo odgovora, vas  četrtem vprašanju sprašujemo o konkretnih naročilih malih vrednosti (in seveda pričakujemo tudi odgovor).

1. Kateri izvajalci so bili povabljeni k oddaji ponudb za naslednja konkretna dela in objekte:

a) obnova garderob v telovadnici ZD (leto 2004) 

           b) obnova garderob v športni dvorani (leto 2004)     

           c) obnova oz. preureditev prostorov v vrtcu v Motniku (leto 2004)

           d) obnova sanitarij (pri vhodu) v športno dvorano (leto 2005)

           e) ureditev zgornjih sanitarij v Domu kulture (leto 2005)

           f)  preureditev prostora za pripravo hrane v OŠ Šmartno (leto 2005)        

           g) ureditev zunanjega športnega igrišča pri OŠ v Zg. Tuhinju (OŠ

               Šmartno) (leto 2005)

2. Kdo je (s strani investitorja) vodil postopke pri vsakem od naštetih del? Kdo je za investitorja opravljal nadzor?

3. Kolikšna je bila pogodbena vrednost izbranega izvajalca? Kakšne so bile ponudbe drugih potencialnih izvajalcev?

4. Katere (konkretno za vsako delo posebej) izvajalec je bil izbran?

5. Kakšna je bila končna vrednost del (izvršeno plačilo) oziroma zneske končnih situacij za posamezno naročilo?

Klavdij KODERMAN, član sveta

Dajem pobudo, da župan imenuje pogajalsko skupino za Veliko planino, ki bo izpogajala pobot s pašno skupnostjo. Ta bo v kratkem privedla denacionalizacijo na planini h koncu. 

To je edini način, da se uredi lastništvo in ustvari pogoje za prodajo Zaklada narave.

Janez REPANŠEK, član sveta    

Križišče pri Korobaču je prava katastrofa. Prosim, da se da projekt v strokovno presojo, potem pa na projektantov račun izvede rekonstrukcija. Ko hoče avtobus iz Podgorja zapeljati proti centru mora zapeljati s prednjim delom avtobusa v celoti na pločnik ob OŠ Toma Brejca. Na Korobačevi strani pa je dvojni pločnik. Le komu v čast in veselje?! Da je v projektu nekaj narobe kažejo tudi table na otoku sredi ceste, saj so stalno polomljene.

Janez REPANŠEK, član sveta

Predlagam, da se  vseh krajevnih skupnostih ustanovi komisija, ki bo popisala nastalo škodo, ki jo je povzročilo komunalo podjetje pri opravljanju zimske službe. Ta škoda naj se oceni in zaračuna oziroma naj jo popravijo na svoj račun. Prav tako naj se popiše škoda ob raznih prekopih (elektro, voda, plin, kanalizacija) ter naj se vzpostavi prvotno stanje na račun izvajalca del.

Janez REPANŠEK, član sveta

Ponovno opozarjam, da se naj soljenje ulic v mestu ne izvaja z rotirajočimi posipalci za sol, ker se  ta prijema na fasade, sol pa razjeda fasade.

Janez REPANŠEK, član sveta

Cesta proti Raku od Kališa je bila pred kratkim asfaltirana. Res je, da je to državna cesta, vendar je zima zaradi šlamparij izvajalcev cesto tako uničila, da je potrebna temeljite obnove, saj je bolj nevarna kot prej, ko je bila makadamska. Po tej cesti mora voziti šolski kombi, zato naj se problem posreduje državni Direkciji za ceste in naj uveljavljajo reklamacijo.  

Seja je bila zaključena ob 19.35 uri.
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