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PRAVNA OSNOVA: 
2. člen Zakona o zavodih (Ur. list RS, št. 12/91) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) 
NAMEN: 


obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA: 

- Občinski svet sprejme Odlok o soustanovitvi Zavoda Mladinski center Kotlovnica v drugi obravnavi

O b r a z l o ž i t e v

Občinski svet občine Kamnik je na svoji 29. seji, dne 01. februarja 2006, opravil prvo obravnavo predloga Odloka o ustanovitvi Zavoda Mladinski center Kotlovnica (v nadaljevanju: odlok), na katerega so bili dani predlogi in pripombe svetniških skupin in svetnikov.

Predlagatelj podaja obrazložitev na naslednja vprašanja:

Vodje Odbora za družbene dejavnosti, Marjete Humar: 

· naj občina obrazloži, zakaj ustanavlja zasebni zavod.

Obrazložitev:

V skladu s 3. členom Zakona o zavodih se za opravljanje javnih služb ustanovijo javni zavodi. Javni zavodi se lahko ustanovijo tudi za opravljanje dejavnosti, ki niso opredeljene kot javne službe, če se opravljanje dejavnosti zagotavlja na način in pod pogoji, ki veljajo za javno službo. Pri čemer mora ustanovitelj zagotoviti vse materialne (npr. prostore) in finančne pogoje za delovanje zavoda. Ker izvajanje mladinskih programov ne spada pod  javno službo, saj tja spada npr. področje zdravstva, muzejska dejavnost, knjižničarstvo itd., in ker občina kot ustanoviteljica ni dolžna zagotoviti vseh sredstev, je prišlo do odločitve, da se soustanovi zavod v predvideni obliki. Saj ustanovitev zasebnega zavoda  omogoča tudi omenjeni zakon. V tem primeru pa je (so)financiranje drugače urejeno. 

· kje in s kakšnimi sredstvi bo deloval Mladinski center, ki ga vodi Helena Sterle.

Obrazložitev:

Javnih sredstev se neposredno iz proračuna brez ustreznih pravnih osnov naj ne bi nakazovalo. Zato v bodoče sofinanciranje Mladinskega centra na Šutni, ki ga vodi gospa Helena Strle, do katerega občina nima ustanoviteljskih obveznosti in pravic, niti ustreznih formalno pravnih podlag, v takšni obliki kot doslej ne bo mogoče, temveč le na podlagi javnega razpisa. Ta sredstva, namenjena za dejavnost omenjenega centra, bi se najlažje izplačevalo prek načrtovanega Zavoda Mladinski center Kotlovnica. Seveda, v primeru, da se Mladinski center na Šutni in Mladinski center Kotlovnica povežeta. Interes povezovanja je bil izražen tako s strani mladih kot v razpravah na občinskem svetu. Sedanji odlok tudi omogoča, da se lahko kadarkoli vzpostavi sinergija in se medsebojno povežeta Mladinski center na Šutni in Mladinski center Kotlovnica. Slednje bi nedvomno prispevalo k še bolj kakovostnemu, predvsem pa k celovitejšemu programu zavoda, vendar je povezovanje zaenkrat še na stopnji dogovarjanja. Sicer pa je v 23. členu odloka med drugim predvidena tudi možnost financiranja zavoda iz sredstev soustanoviteljev. To bo služilo kot pravna podlaga za neposredno nakazovanje sredstev iz občinskega proračuna. 

Vodje Odbora za družbene dejavnosti, Marjete Humar in članice sveta, Tatjane Rot Djalil:

· ali je v odloku izobrazba direktorja zavoda ustrezna oz. naj se določi izobrazba direktorja.

Obrazložitev:

V odloku ni navedena konkretna izobrazba direktorja, ker bi v tem primeru imeli zožen manevrski prostor za izbiro in ker želimo pridobiti prijave čimbolj raznovrstnih kandidatov. Vsekakor pa bodo bistven vpliv na izbiro imeli: ustrezen profil, kakovost kandidatovih referenc, število let delovnih izkušenj na področju mladinskega dela, kreativnost in inovativnost  pri dosedanjem delu, sposobnost dela z mladimi ipd. 

Člana sveta, Francija Spruka:

· ali je pravično glede na ostale v lokalni skupnosti, ki delujejo v javnem interesu, da bodoči zavod ne bo sam kril materialnih stroškov?

Obrazložitev:

Občina je sprejela strategijo dela z mladimi, v kateri ni predvideno zaračunavanje najemnine oziroma stroškov. Podrobno je upravljanje urejeno v Uredbi o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/03 in 77/03), na osnovi katere lahko občinski svet sprejme tudi odločitev, da se prostori oddajo v najem in upravljanje tudi brezplačno. Občina je namenoma adaptirala prostore za mlade. Zato bi bilo nesmiselno zaračunavati še stroške najema in od finančnih transakcij plačevati še davek na storitev. Prav zaradi tega je bil dodan 2. odstavek v 22. členu, ki se glasi, da Občina Kamnik zagotovi namensko preurejene prostore v kleti Doma kulture Kamnik, Fužine 10, Kamnik, v okvirni izmeri 152 m² ter da v najem in upravljanje brezplačno, pri čemer krije stroške električne energije, ogrevanja in zavarovanja objekta. 
Člana sveta, Braneta Goluboviča:

· koliko sredstev bomo v proračunu namenili za mladinsko politiko in koliko za mladinske programe? Katere programe želimo financirati? Čemu tako hitimo z odlokom?

Obrazložitev:

V proračunu občine za leto 2006 je za mladinsko politiko v okviru postavke sofinanciranje delovanja mladinskega sveta namenjenih 800.000,00 SIT ter 5 mio SIT v okviru postavke »sofinanciranje centra za mlade – tekoči transferi neprofitnim organizacijam« za mladinske programe. Porazdelitev finančnih sredstev v okviru javnega razpisa za mladinske programe je odvisna od preferenc strokovne komisije za sofinanciranje mladinskih programov. 

Odlok je smiselno sprejeti čimprej, ker se bo s tem omogočil hitrejši dostop zavoda do kandidature na državnih in drugih razpisih za delovanje mladinskih centrov, predvsem pa se bo institucionaliziralo poslanstvo centra. 

Članice sveta, Marjete Humar:

· kaj in na kakšen način se bo v zavodu izvajalo? Zakaj bo porabljenih predvidenih 5 mio SIT?

Obrazložitev:

Na osnovi sprejete strategije dela z mladimi v občini Kamnik in v skladu s trenutnimi zmožnostmi bodo mladi v okviru programa Mladinskega centra Kotlovnica delovali predvsem v naslednjih sekcijah: glasbena, info, art, debatna, računalniška, literarno novinarska, sekcija za družabne igre, turistična, izvedbena ekipa, športna, filmska, gledališka (ter pevska, plesna, ekološka, naravoslovna - kot druge možne sekcije). Podrobneje so dejavnosti v centru mladi predstavili v sredo, 1. marca 2006, kamor so bili povabljeni predstavniki svetniških skupin; njihova vrata pa so odprta za obiske in predstavitev vsako sredo po 17. uri. 

Načrtovanih 5 mio SIT bo med drugim porabljenih tudi za številne programe in delavnice, ki se bodo odvijale v leti 2006.

· ali direktor jamči s svojim premoženjem? 

Obrazložitev:

Direktorji zavodov ne jamčijo s svojim premoženjem za delovanje zavoda.

Člana sveta, Dušana Štrajharja:

· zakaj se mladinski zavod tako hitro ustanavlja, saj bi lahko prej ustanovili Zavod za kulturo, šport in turizem?

Obrazložitev:

Zavod Mladinski center Kotlovnica, ki ni predviden kot javni zavod, bo opravljal bistveno drugačne naloge, kot pa zavod, ki ga omenja razpravljalec. Že v temeljih je poslanstvo mladinskega zavoda povezano z izrazitim neprofitnim značajem, vezano je tudi na kakovostno neformalno druženje in izvajanje kreativnih oz. izobraževalnih projektov, ki so namenjeni mladim. Prav zato je težko najti stične točke mladinskega zavoda z zavodom, ki ga navaja član sveta. 

Predlagatelj je v celoti ali delno upošteval naslednje pripombe in predloge:

Vodje Odbora za družbene dejavnosti, Marjete Humar:
· za 3. stavkom 8. člena se besedilo dopolni tako, da se glasi: »Seja sveta se lahko skliče tudi na pobudo najmanj treh članov sveta.«

· naj se nadomesti (termina) »fundraising« in »viabilna organizacija«, ki sta navedena v obrazložitvi odloka.

Obrazložitev:

Oba navedena termina nimata ustrezne sopomenke v slovenščini, ki bi bila obče sprejeta. Termin fundraising združuje kompleks aktivnosti, in sicer - v prvi vrsti - pridobivanje sredstev (finančnih in materialnih) od sponzorjev in donatorjev, odnose z javnostmi s pomembnimi deležniki organizacije, oglaševanje, trženje itd. Termin viabilna organizacija na kratko pomeni organizacijo, ki je sposobna preživeti na podlagi sredstev, ki jih sama pridobi.

Članice sveta, Tatjane Rot Djalil:

- da se v 6. členu besedilo »Mladinskega sveta Kamnik« nadomesti z besedilom »pristojni organ Mladinskega sveta Kamnik«.

Članice sveta, Marjete Humar:

· v 3. členu ni omenjen šport.

· poudariti bi morali različna svetovanja in tečaje npr. za nezaposlene. 

Obrazložitev: 

Različna svetovanja in tečaji so že omenjeni oz. predvideni v 3. alinei 3. člena odloka in sicer v prvem odstavku pod »različnimi oblikami izobraževanja in ustvarjalnimi delavnicami«, vendar smo kljub temu dodali še svetovanja. Prav tako je v standardni klasifikaciji dejavnosti v rubriki 80.422 navedeno »drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje«. Pri svetovanju je namreč potrebno paziti tudi na pridobitev morebitnih licenc, kar je odvisno od vrste svetovanja, ali pa na zagotovitev svetovalcev z ustreznimi izkušnjami oz. kompetencami. 

· V 3. členu se naj razstave umetniškega poustvarjanja mladih ustvarjalcev smiselno preoblikuje (je bilo preoblikovano). 

· naj se izčrta besedilo, ki se ponavlja (je bilo izčrtano). 

· naj se natančneje določi kako in iz česa zavod krije primanjkljaj.

Obrazložitev:

V 24. členu se zato opredeli, da primanjkljaj potrebnih sredstev za delo krije zavod s sredstvi iz virov, opredeljenih v 23. členu tega odloka. 

Članice sveta, Marjete Humar in člana sveta Daniela Kovačiča:

· naj se v besedilu uporablja soustanovitelja ali pa soustanoviteljice (upoštevano v celotnem odloku). 

Obrazložitev: 

Zato se ustrezno prilagodi to poimenovanje v celotnem besedilu odloka. Prav tako se v prvem členu odloka doda naslednje besedilo »Občina Kamnik in Mladinski svet Kamnik (v nadaljevanju: soustanovitelja)«.
Člana sveta Daniela Kovačiča:
- v 15. členu, 6 alinea se za besedo »finančnem« doda še »in materialnem«.

Predlagatelj ni upošteval naslednjih pripomb in predlogov:

Članice sveta, Tatjane Rot Djalil:

· da bi bili neposredni uporabniki vključeni v svet.

Obrazložitev:

Mladinski svet (MSKA) kot krovna organizacija z več kot 10-timi mladinskimi društvi povezuje 700 članov ter tudi druge mlade v občini. Zato bo interes uporabnikov celovito zastopan že prek predstavnikov imenovanih s strani MSKA. 

· v 27. členu bi morali opredeliti finančni in strokovni nadzor.

Obrazložitev:

Finančni in strokovni nadzor opravlja pristojna strokovna služba in nadzorni odbor za porabo javnih sredstev.

Člana sveta, Antona Hočevarja:

· v gradivu se naj odpravijo blokade. 

Obrazložitev:

Predlagatelj ne vidi možnosti za morebitne blokade. Zato jih ni bilo mogoče upoštevati. 

· naj se spremeni to, da bo imela občina končno besedo.

Obrazložitev:

Iz sestave sveta, v katerem ima občina večino predstavnikov, je razvidno, da ima občina kot večinski financer primarno vlogo pri odločanju pri odločanju v pristojnosti sveta zavoda. 

Člana sveta, Braneta Goluboviča:

· naj se črta 2. odstavek 13. člena, saj se svet zavoda lahko odloči tudi z profesionalnega direktorja 

Obrazložitev:

V razpravah z mladimi je bil podan tehten predlog, da naj se v odloku omogoči opravljanje funkcije direktorja volontersko z možnostjo finančne nagrade. Direktor naj bi najprej s svojim delom dokazati, da je sposoben doseči cilje zavoda. V odloku zaradi uporabljene beseda »praviloma« omogočena profesionalizacija funkcije direktorja.
                    Anton Tone Smolnikar,

                                   ŽUPAN 

Priloga:

- Predlog Odloka o ustanovitvi Zavoda Mladinski center Kotlovnica – druga obravnava
Na podlagi 2. člena Zakona o zavodih (Ur. list RS, št. 12/91) in 16. člena statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) sta Občinski svet občine Kamnik na ….. seji dne …. …. 2006 in Mladinski svet Kamnik na seji dne ….. 2006 sprejela

ODLOK O SOUSTANOVITVI ZAVODA MLADINSKI CENTER KOTLOVNICA KAMNIK

I. NAMEN USTANOVITVE

1. člen

S tem odlokom Občina Kamnik in Mladinski svet Kamnik (v nadaljevanju: soustanovitelja) za opravljanje nalog s področja mladinskih programov soustanavljata zasebni zavod »Zavod Mladinski center Kotlovnica Kamnik« (v nadaljevanju: zavod). 

Zavod se ustanavlja za izvajanje neprofitnih dejavnosti za mlade na območju Občine Kamnik, ki so v javnem interesu oziroma so v skladu z interesi ustanoviteljev. 

Namen zavoda je, da v skladu z ugotovljenimi potrebami mladih v lokalni skupnosti oblikuje primerne mladinske programe ter na tak način skrbi za razvoj in promocijo mladih ustvarjalnih skupin oziroma posameznikov. Mladinski programi obsegajo področja kulture, športa, izobraževanja in drugih - za pozitiven razvoj bistvenih - dejavnosti ter so namenjeni predvsem aktivnemu, konstruktivnemu in ustvarjalnemu preživljanju prostega časa mladih iz občine Kamnik do 29 leta starosti. Z aktivno udeležbo v programih zavod mladim nudi možnost, da nadgrajujejo svoje znanje in pridobivajo izkušnje na navedenih področjih, da se družbeno integrirajo, si utrjujejo samozavest in si medsebojno pomagajo, da pridobivajo neformalno izobrazbo, ki jim pomaga do zaposlitve.

Poslanstvo zavoda je, da s svojimi prostorskimi kapacitetami, kadrom in programom ustvarja okolje in pogoje, v katerem imajo mladi možnost, da v skladu s svojimi interesi koristno in na primeren način izrabljajo svoj prosti čas.

II. IME IN SEDEŽ ZAVODA

2. člen

Ime zavoda je: Zavod Mladinski center Kotlovnica Kamnik.

Skrajšano ime zavoda: MCK.

Sedež zavoda: Fužine 10, 1241 Kamnik.

S statutom se določi znak in grafična podoba zavoda.

III.  DEJAVNOSTI ZAVODA

3. člen

Zavod izvaja v javnem interesu naslednje dejavnosti:

· koordiniranje in izvajanje mladinskih programov  na naslednjih področjih: likovno, literarno-novinarsko, glasbeno, gledališko in filmsko področje, področje računalništva, družabnih iger, retorike, turizma, sociale, izobraževanja (npr. učna pomoč), tujih jezikov, ekologije, informatike, naravoslovnega raziskovanja, področje mladinskega dela (izobraževanje kadrov), področje mednarodnega sodelovanja, športa ipd.;

· nudenje dostopa do interneta;

· različne oblike izobraževanj, svetovanj in ustvarjalnih delavnic; 

· organizacija gledaliških predstav, potopisnih predavanj, koncertov ipd.;

· razstave mladih ustvarjalcev;

· predstavitve drugih umetniških del (knjige, brošure, priročniki ipd.).

Dejavnosti iz prvega odstavka tega člena se v skladu z Uredbo o uvedbi in uporabi standardne klasifikacije dejavnosti razvrščajo v naslednje podrazrede standardne klasifikacije dejavnosti:
22.110
izdajanje knjig

22.120
izdajanje časopisov

22.130
izdajanje revij in periodike

22.140
izdajanje posnetih nosilcev zvočnega zapisa

22.150
drugo založništvo

22.310
razmnoževanje zvočnih zapisov

22.320
razmnoževanje video zapisov

22.330
razmnoževanje računalniških zapisov

52.471
dejavnost knjigarn

52.472
trgovina na drobno s časopisi, revijami

52.473
dejavnost papirnic

52.610
trgovina na drobno po pošti

52.620
trgovina na drobno na tržnicah in stojnicah

52.630
druga trgovina na drobno zunaj prodajaln

55.400
točenje pijač

60.230
drug kopenski potniški promet

63.300
dejavnost potovalnih agencij in organizatorjev potovanj; s turizmom povezane dejavnosti

70.200
dajanje lastnih nepremičnin v najem

71.330
dajanje pisarniške in računalniške opreme v najem

71.340
dajanje drugih strojev in opreme v najem

71.401
izposojanje športne opreme

71.402
dejavnost videotek

72.100 svetovanje o računalniških napravah 

72.220
oskrba z računalniškimi programi in svetovanje 

72.300
obdelava podatkov

72.400
omrežne podatkovne storitve

72.600
druge računalniške dejavnosti

73.102
raziskovanje in eksperimentalni razvoj na področju tehnologije

73.103
raziskovanje in eksperimentalni razvoj na področju kmetijstva in sorodnih 

dejavnosti

73.201
raziskovanje in eksperimentalni razvoj na področju družboslovja

73.202
raziskovanje in eksperimentalni razvoj na področju humanistike

74.130
raziskovanje trga in javnega mnenja

74.400
oglaševanje

74.852
fotokopiranje in drugo razmnoževanje

74.871
prirejanje razstav, sejmov in kongresov

80.422
drugo izobraževanje, izpopolnjevanje in usposabljanje, d .n.

85.323 dejavnosti dobrodelnih organizacij 

85.329
druge socialne dejavnosti

91.330
dejavnosti drugih članskih organizacij

92.110
snemanje filmov in videofilmov

92.130
kinematografska dejavnost

92.200
radijska in televizijska dejavnost

92.310
umetniško ustvarjanje in poustvarjanje

92.320
obratovanje objektov za kulturne prireditve

92.340
druge razvedrilne dejavnosti

92.511
dejavnost knjižnic

92.610
obratovanje športnih objektov

92.623
druge športne dejavnosti

92.720
druge dejavnosti za sprostitev

4. člen

Dejavnosti zavoda se lahko spremenijo, dopolnijo in razširijo le s soglasjem soustanoviteljev.

IV. ORGANI ZAVODA

5. člen

Obvezni organi zavoda so:

· direktor zavoda;

· svet zavoda;

· programski svet zavoda.

V. SVET ZAVODA

6. člen

Zavod upravlja svet, ki ima 5 članov. Svet zavoda sestavljajo:

· pet (5) predstavnikov soustanoviteljev, ki jih imenujeta pristojni organ Mladinskega sveta Kamnik (2) in Občina Kamnik (3).

Svet zavoda se lahko razširi s predstavniki novih soustanoviteljev na podlagi soglasja soustanoviteljev. V tem primeru se ustrezno spremeni število članov sveta zavoda. 

7. člen

Mandat članov sveta zavoda traja tri (3) leta z možnostjo ponovnega imenovanja.

8. člen

Vsak član Sveta zavoda ima en glas. Svet zavoda izmed sebe voli predsednika sveta zavoda in njegovega namestnika. Seje sveta zavoda sklicuje in vodi predsednik oz. v njegovi odsotnosti namestnik predsednika. Seja sveta se lahko skliče tudi na pobudo najmanj treh članov sveta. Svet zavoda je sklepčen, če je prisotna več kot polovica njegovih članov, odločitev pa je sprejeta, kadar je zanjo glasovala večina prisotnih članov. Če je rezultat neodločen, odloča glas predsednika.

9. člen

Svet zavoda ima naslednje pristojnosti:

· imenuje in razrešuje direktorja zavoda, po predhodnem soglasju soustanoviteljev;

· sprejema statut in programsko politiko zavoda;

· sprejema druge splošne akte;

· sprejema programe dela in razvoja zavoda ter nadzira njihovo izvrševanje;

· sprejema poslovna poročila;

· določa materialne okvire in pogoje za delo zavoda;

· predlaga soustanovitelju spremembe in razširitve dejavnosti;

· imenuje in razrešuje člane programskega sveta;

· obravnava poročilo o izvajanju nadzora in o ukrepih za odpravo ugotovljenih nepravilnosti;

· daje direktorju in soustanoviteljem zavoda predloge in mnenja o posameznih vprašanjih;

· opravlja druge naloge v skladu z zakonom, statutom in splošnimi akti zavoda;

· pregleduje knjige in poslovno dokumentacijo zavoda.

VI. POSLOVODNI ORGAN ZAVODA (DIREKTOR)

10. člen

Poslovodni organ in strokovni organ zavoda je direktor. Za direktorja je lahko imenovana oseba, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- končano najmanj višješolsko izobrazbo;

- vsaj tri leta delovnih izkušenj na področju izvajanja mladinskih programov.

O imenovanju direktorja odloča Svet zavoda na podlagi javnega razpisa. Kandidat je dolžan predložiti tudi predlog razvoja in dela zavoda za mandatno obdobje.

11. člen

Direktorja predlaga svet zavoda, ki ga potrdi z absolutno večino po predhodnem soglasju soustanoviteljev. Svet zavoda si mora pred imenovanjem ali razrešitvijo direktorja pridobiti pisno soglasje soustanoviteljev. 

Način in postopek razpisa delovnega mesta, imenovanja in razrešitve direktorja se podrobneje uredi s statutom zavoda. 

V primeru, da direktor ni pravočasno imenovan, svet zavoda imenuje vršilca dolžnosti direktorja za obdobje največ enega (1) leta. Vršilec dolžnosti na to funkcijo ne more biti ponovno imenovan.

12. člen

Svet zavoda imenuje direktorja za dobo dveh (2) let. Po preteku mandatne dobe lahko ista oseba znova kandidira za direktorja.

13. člen

Direktor je odgovoren za zakonitost poslovanja zavoda in strokovnost dela zavoda. Direktor ima odgovornosti in pooblastila določena z zakonom, aktom o ustanovitvi in statutom zavoda. Direktor za svoje delo in delo zavoda odgovarja svetu zavoda.

Direktor delo opravlja praviloma voluntersko oziroma neprofesionalno. Direktor lahko za svoje delo prejme nagrado. O višini nagrade odloča svet zavoda z absolutno večino in ob prisotnosti vseh članov sveta zavoda s strani soustanoviteljev. 

14. člen

Direktor ima naslednje pristojnost in pooblastila:

· da predstavlja in zastopa zavod;

· predlaga, organizira in vodi delo oziroma programe, poslovanje in razvoj zavoda, 

· objavlja razpis programov in storitev;

· izvršuje sklepe organov zavoda;

· podpisuje akte, listine, pogodbe in druge dokumente, ki se nanašajo na poslovanje;

· svetu zavoda predlaga poslovno politiko, splošne akte in ukrepe za njihovo izvajanje;

· imenuje komisije in delovne skupine za opravljanje določenih nalog;

· skrbi za realizacijo sprejetih in potrjenih programov za tekoče leto;

· poroča svetu zavoda o poslovanju zavoda;

· predlaga poslovno politiko zavoda svetu zavoda,

· na zahtevo sveta zavoda mora predložiti poročilo o opravljanju nalog v zvezi z zadevami iz njegove pristojnosti; 

· opravlja druge naloge, ki mu jih naloži svet zavoda.

15. člen

Direktorja razrešuje svet zavoda v soglasju s soustanoviteljema. Direktor je lahko razrešen pred potekom mandata:

· iz razlogov, določenih v predpisih o zavodih;

· če direktor ne opravlja nalog, ki so mu bile naložene z zakonom, odlokom in statutom zavoda;

· če z nepravilnim ali nevestnim delom povzroči zavodu večjo škodo, ali če zanemarja ali malomarno opravlja svoje naloge tako, da nastanejo ali bi lahko nastale hujše motnje pri opravljanju dejavnosti zavoda;

· če je direktor objektivno odgovoren za slabo finančno poslovanje zavoda;

· če Svet zavoda trikrat zaporedoma ne soglaša s predlogom programa dela, ki ga je predložil direktor;

· če mu uradni nadzorni organi pri finančnem in materialnem poslovanju zavoda dokažejo nepravilnosti, ki so posledica njegovega nevestnega dela;

· če soustanovitelja ugotovita hujše strokovne napake pri izvajanju dejavnosti zavoda.

V postopku razrešitve mora Svet zavoda direktorja pisno seznaniti z razlogi za razrešitev ter mu dati možnost, da poda izjavo o razlogih za razrešitev. Pred razrešitvijo pridobi Svet zavoda soglasje soustanoviteljev.

VII. PROGRAMSKI SVET

16. člen

Programski svet je strokovni organ zavoda, ki ga imenuje svet zavoda na predlog direktorja in šteje najmanj 3 in največ 10 članov. Za člana programskega sveta je lahko imenovana za posamezne dejavnosti zavoda usposobljena oseba. Usposobljenost potrdi svet zavoda na podlagi pisnega mnenja direktorja in referenc kandidata. 

17. člen

Mandat programskega sveta traja dve (2) leti. Po preteku mandatne dobe je lahko ista oseba znova imenovana v programski svet.

18. člen

Programski svet veljavno odloča, če je na seji navzočih več kot polovica njegovih članov. Odločitve Programski svet sprejema z večino navzočih članov na seji.

19. člen

Programski svet opravlja naslednje naloge:

· obravnava vprašanja s področja strokovnega dela zavoda;

· odloča o strokovnih vprašanjih v okviru pooblastil; 

· predlaga strokovne podlage za programe dela in razvoja zavoda;

· daje svetu in direktorju mnenja ter predloge glede organizacije dela in pogojev za razvoj dejavnosti s strokovnih področij;

· predlaga komisije in delovne skupine za opravljanje določenih nalog;

· opravlja druge naloge, ki mu jih določi svet zavoda.

20. člen

Naloge sestavo in način oblikovanja programskega sveta podrobneje določa statut zavoda.

VIII. ORGANIZACIJA ZAVODA

21. člen

Zavod izvaja svojo dejavnost na sedežu zavoda, lahko pa tudi izven sedeža, če so za to zagotovljeni pogoji. Notranjo organizacijo, način dela in poslovanja, število in delovno področje sodelavcev, način organiziranja in delovanje zavoda se določi z notranjimi pravnimi akti, ki jih potrdi svet zavoda.

IX. SREDSTVA ZA DELO

22. člen

Soustanovitelja zagotovita finančna sredstva, ki so potrebna za ustanovitev in začetek dela zavoda, in sicer vsak soustanovitelj v višini 100.000 SIT.

Občina Kamnik zagotovi namensko preurejene prostore v kleti Doma kulture Kamnik, Fužine 10, Kamnik, v okvirni izmeri 152 m² ter da v najem in upravljanje brezplačno, pri čemer krije stroške električne energije, ogrevanja in zavarovanja objekta. 

23. člen

Zavod pridobiva sredstva za svoje delo:

· iz sredstev soustanoviteljev;

· z opravljanjem storitev;

· iz javnih razpisov;

· s sponzorstvi in donatorstvi;

· iz drugih virov v skladu z zakonom.

24. člen

Premoženje zavoda je last soustanoviteljev v skladu s soustanoviteljskim deležem in vloženimi finančnimi sredstvi. Upravljalec premoženja je zavod. Premoženje, ki je zavodu dano v upravljanje, zavod upravlja s skrbnostjo dobrega gospodarja. S premičnim in nepremičnim  premoženjem se razpolaga le v soglasju s soustanoviteljema. Za upravljanje s premoženjem je zavod odgovoren soustanoviteljema.

Zavod razpolaga s presežkom prihodkov nad odhodki, ki jih doseže pri opravljanju svoje dejavnosti, za opravljanje in razvoj svoje dejavnosti. Primanjkljaj potrebnih sredstev za delo krije zavod s sredstvi iz virov opredeljenih v 23. členu tega odloka. 

X. PRAVICE, OBVEZNOSTI IN ODGOVORNOSTI ZAVODA V PRAVNEM PROMETU 
25. člen

Zavod je pravna oseba, ki nastopa v pravnem prometu v okviru svoje dejavnosti samostojno, z vsemi pravicami in obveznostmi, v svojem imenu in na svoj račun v skladu z veljavno zakonodajo. 

XI. ODGOVORNOST SOUSTANOVITELJEV ZA OBVEZNOSTI ZAVODA
26. člen

Soustanovitelja odgovarjata za obveznosti zavoda omejeno subsidiarno. Posamezen soustanovitelj odgovarja za obveznosti zavoda omejeno subsidiarno in sicer do višine osnovnega soustanoviteljskega deleža, določenega v 22. členu tega odloka. 

Zavod mora za kritje eventuelnega primanjkljaja oblikovati rezervacije.

Soustanovitelja sta odgovorna za obveznosti zavoda do višine sredstev, ki jih na podlagi letnih načrtov zagotavljata za dejavnost zavoda. Zavod je dolžan obveščati soustanovitelja o skladnosti porabe sredstev z letnimi programi in finančnimi načrti ter jima dajati druge podatke o poslovanju v skladu z zakonom. Zavod je odgovoren za svoje obveznosti do višine sredstev, s katerimi razpolaga.

XII. NADZOR 

27. člen

Soustanovitelja nadzorujeta delo zavoda. Zavod je dolžan predložiti soustanoviteljema predlog programov in finančni plan za naslednje proračunsko obdobje do konca oktobra, ter poročilo o izvedenih programih in finančno poročilo in zaključni račun najkasneje do 28.02. v naslednjem letu.

XIII. SPLOŠNI AKTI ZAVODA

28. člen

Zavod ima statut, ki natančneje določa organizacijo zavoda, organe zavoda in način odločanja v organih zavoda. Statut sprejme svet zavoda v soglasju s soustanoviteljema. Statut zavoda natančneje določa organizacijo zavoda, organe zavoda, način odločanja v organih zavoda. Drugi splošni akti so pravilniki, poslovniki, organizacijski in drugi akti, s katerimi se urejajo druga razmerja pomembna za opravljanje in poslovanje zavoda.

XIII. KONČNE DOLOČBE

29. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.
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