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PREDLOG SKLEPOV:

1. Občinski svet Občine Kamnik sprejme sklep o ustanovitvi Območnega razvojnega   partnerstva Središča Slovenije.

2. Občinski svet Občine Kamnik s tem sklepom pooblašča župana Občine Kamnik za podpis Pogodbe o vzpostavitvi območnega razvojnega partnerstva Središča Slovenije.

OBRAZLOŽITEV

Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja – ZSRR-1 (Ur.l. RS, št. 93/05), v 31. členu daje občinam in tudi drugim partnerjem možnost, da na ožjem delu regije ali na območju različnih regij oblikujejo območno razvojno partnerstvo, ki je po zakonu pogodbeno, javno-zasebno in interesno povezovanje občin, združenj gospodarstva, nevladnih organizacij in drugih partnerjev na določenem območju. 

Kot določa zakon, se v pogodbi med partnerji določijo cilji območnega razvojnega partnerstva, medsebojne pravice in dolžnosti partnerjev, organiziranost ter naloge pri pripravi območnega razvojnega programa. Naloge območnega razvojnega partnerstva, ki so v javnem interesu, se financirajo v okviru izvedbenega načrta regionalnega razvojnega programa na način, določen v 28. členu tega Zakona.

Na pobudo občin, ki so vključene v območno razvojno partnerstvo, se v skladu z zakonom (13. člen ZSRR-1) lahko pripravi območni razvojni program, ki je nabor povezanih razvojnih projektov in je glede na 9. člen Zakona tudi eden izmed temeljnih programskih dokumentov, na katerih temelji oblikovanje in razvoj regionalne politike. Cilji območnega razvojnega programa in regionalnega razvojnega programa morajo biti usklajeni, območni razvojni program je integralni del regionalnega razvojnega programa. Pri pripravi območnega razvojnega programa se smiselno uporabljajo določbe zakona o pripravi regionalnega razvojnega programa. Območni razvojni programi in regionalni razvojni programi se pripravljajo sočasno. Območni razvojni programi se uresničujejo z izvedbenimi načrti območnega razvojnega programa in so sestavni del izvedbenih načrtov regionalnega razvojnega programa. 

Območni razvojni program se lahko pripravi tudi na pobudo pristojnega ministrstva ali lokalnih skupnosti tudi za območje, ki je s posebnim predpisom s področja ohranjanja narave ali kulturne dediščine določeno kot varstveno območje in za območje, ki je s posebnim zakonom določeno kot območje v prestrukturiranju. Pristojna ministrstva in območni razvojni partnerji s pogodbo določijo finančne vire in medsebojna razmerja pri izvajanju območnega razvojnega programa za varstveno območje ali območje v prestrukturiranju.

Občine središča Slovenije (Kamnik, Lukovica, Moravče, Dol pri Ljubljani, Litija,   Šmartno pri Litiji, Zagorje ob Savi) so geografsko, turistično in razvojno tesno povezano območje. Občine tvorijo povezano geografsko območje, kjer se zahodni del Posavskega hribovja navezuje na Savsko ravan. Veljavna regionalna ureditev uvršča te občine v Osrednjeslovensko in Zasavsko statistično regijo, pri čemer občine večinoma ne dosegajo visoke stopnje razvitosti Osrednjeslovenske regije in vidijo svojo razvojno priložnost v povezavi v območno razvojno partnerstvo. Občine se že vrsto let razvojno povezujejo tako na področju razvoja podjetništva kot podeželja. SWOT analiza iz obstoječega skupnega dokumenta, Razvojnega programa podeželja, kot eno od nevarnosti opredeljuje neenakomeren razvoj in koncentracijo gospodarske moči v mestih, kar lahko povzroči, da se bo podeželje spremenilo v spalno predmestje Ljubljane in drugih bližnjih urbanih središč. Na drugi strani pa ima območje občin vrsto razvojnih priložnosti, zlasti bogato naravno in kulturno dediščino, bližino trga ter oblikovanje gospodarsko-izobraževalnih središč na podeželju, ki bi pospešila razvoj podeželskega prostora. Analiza izvedenih projektov kaže, da so nekatere ali vse občine do sedaj sodelovale pri več projektih oz. programih: Razvojni program podeželja na območju občin Savske ravni in Posavskega hribovja in dopolnitev Razvojnega programa podeželja, Trkamo na vrata dediščine, Razvoj intelektualne infrastrukture v okviru projekta Po poteh dediščine, podjetniški krožki na osnovnih šolah, podeželsko razvojno jedro, razvoj turizma pod blagovno znamko Posavsko hribovje ter pri projektu Vse na enem mestu-VEM. V procesu uveljavljanja zakonodaje na področju spodbujanja skladnega regionalnega razvoja občine ugotavljajo realno nevarnost nadaljnje centralizacije. Namen povezovanja v območno razvojno partnerstvo je zmanjševanje razvojnega zaostanka z enakopravnejšim vključevanjem občin v procese skladnega regionalnega razvoja znotraj obeh regij ter v okviru tega upoštevanje realnih kazalcev razvitosti za to območje. Župani se zavzemajo za posebno obravnavo občin znotraj Osrednjeslovenske in Zasavske regije, v kateri so občine v skladu z zakonodajo umeščene, kjer bodo upoštevani realni kazalci razvitosti in realne potrebe tega območja. Župani se zavzemajo, da se na območju občin Dol pri Ljubljani, Kamnik, Litija, Lukovica, Moravče, Šmartno pri Litiji in Zagorje ob Savi, znotraj Osrednjeslovenske in Zasavske statistične regije, oblikuje »Območno razvojno partnerstvo Središča Slovenije« in bodo na nivoju občin predlagali v sprejem ustrezne akte za formalno ustanovitev območnega razvojnega partnerstva skladno z določili Zakona o skladnem regionalnem razvoju. Zgolj s posebno obravnavo tega območja bo moč doseči uravnotežen razvoj mest in celostni razvoj podeželja z ohranjanjem njegove poseljenosti, kar bo omogočalo doseganje višjega življenjskega standarda in kvalitete življenja prebivalcev. Župani bodo v skladu z načeli dobrega sodelovanja konstruktivno sodelovali pri uresničevanju skupno zastavljenih ciljev ter pri tem spoštovali načela enakopravnega vključevanja vseh partnerjev, enakomerne razpršitve razvojnih spodbud in institucij po vsem območju. Tako bo omogočeno učinkovitejše gospodarjenje z naravnimi, družbenimi in gospodarskimi viri ter bo hitreje uresničena potreba po hitrejšem in skladnejšem razvoju območja.

Sofinanciranje stroškov izdelave Območnega razvojnega programa za programsko obdobje 2007 – 2013 je predvideno iz javnega razpisa in sicer v predvideni višini 50 %. Razliko naj bi sodelujoče občine razdelile po ključu števila prebivalcev. Ocena sofinanciranja s strani Občine Kamnik je v višini 1,4 mio SIT. S pristopom k Območnem razvojnem partnerstvu si sodelujoče občine ustvarjajo boljše pogajalsko izhodišče za vključitev projektov s tega območja v Regionalni razvojni program LUR in na ta način večje možnosti črpanja evropskih sredstev v programskem obdobju 2007 -2013.

Na osnovi navedenega predlagam občinskemu svetu občine Kamnik, da predlagana sklepa obravnava in sprejme.

Anton Tone Smolnikar
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