ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Valentin ZABAVNIK, 527/28

Letos smo prvič praznovali državni praznik v spomin našemu rojaku Generalu Rudolfu Maistru. Kljub temu, pa v Kamniku ob njegovem spomeniku stojijo drogovi za zastave na katerih cel dan ni bilo opaziti zastav. Kdaj naj bi visele, če ne na ta praznični dan? Kdo je odgovoren za to sramoto? Predlagam, da ob tem spomeniku zastave visijo skozi vse leto.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Izobešanje zastav določa 12., 13., in 14. člen Zakona o grbu, zastavi in himni Republike Slovenije.

Tone RAJSAR, 535/29

V KS Šmartno so bili pred leti urejeni nadstreški na avtobusnih postajah. Načel jih je zob časa in tako so nastale poškodbe na kritini in leseni oblogi. Najbolj sta potrebna popravil nadstreška na avtobusni postaji v Šmartnem in Buču pri Krpaku. Zanima me, kdo je dolžan skrbeti za vzdrževanje in odpravo poškodb na nadstreških omenjenih avtobusnih postaj, da bi še naprej zagotavljali ustrezno zaščito uporabnikov ter, da se ne kvari celostna podoba kraja?

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Na omenjenih postajališčih bo za sanacijo poskrbela Občina Kamnik.

Marjeta HUMAR, NSi, 561/31

Cesto med hišama Matije Biča in Marjana Vrhovnika na Žalah močno spira meteorna voda. Predlagamo, da se posuje z gramozom, utrdi in naredijo odvodni kanali. 

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Pobuda je bila prenesena vzdrževalcu občinskih cest, ki mora očistiti obstoječo meteorno kanalizacijo ter utrditi poškodovano bankino.

Tone RAJSAR, 562/31

Na cesti Kamnik-Ločica, v vasi Loke pri zavodu Sožitje bi bilo potrebno napraviti prehod za pešce. V neposredni bližini zavoda sta na obeh straneh avtobusni postaji, katerih najpogostejši uporabniki so šolarji. Ti so primorani prečkati cesto na neoznačenih mestih, zato so še posebno v nevarnosti. Prav tako so izpostavljeni otroci, pa seveda tudi odrasli v Šmartnem, kjer med OŠ Šmartno in vrtcem ni označenega prehoda. Zraven vrtca pa sta tudi avtobusni postaji. Z označenimi prehodi za pešce bi se povečala varnost za pešce in voznike.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

V proračunu je potrebno zagotoviti posebno postavko za izdelavo projektne dokumentacije za zaris omenjenih prehodov. Predpisi, ki jih omenja DRSC v odgovorih na pobude, določajo izdelavo projektno tehnične dokumentacije za izdelavo vertikalnih in horizontalnih oznak, izgradnje hodnika za pešce ter ureditev javne razsvetljave. Izdelava enega takega projekta stane skoraj več kot izdelava projekta za 1000 m hodnika za pešce, brez projektov pa ni soglasja DRSC-ja.

