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PRAVNA OSNOVA:
59. in 60. člen Uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim  premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 12/03 in spremembe), 9. in 29.a člen Pravilnika o oddajanju poslovnih prostorov v najem (Ur. list RS, št. 37/93 in spremembe) in 16. člen Statuta občine Kamnik (Ur. list RS, št. 47/99,  40/01 in 68/03) 

NAMEN:


Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPOV:

Občinski svet sprejme posamezni programa upravljanja s stvarnim občinskim premoženjem za leto 2006 - 2:

Občina Kamnik odda v najem poslovni prostor v skupni izmeri 32 m2, ki se nahaja v pritličju poslovne stavbe na naslovu Tomšičeva 23, Kamnik, del parc.št. 28/1 k.o. Kamnik, najemniku zavodu Center za družinsko terapijo, Toma Brejca 4, Kamnik in sicer za dobo petih let.

      Mesečna višina najemnine za najem poslovnega prostora znaša 500 SIT/m2 (2,086       EUR/m2) oz. skupno za 32 m2 poslovnega prostora 16.000 SIT (66,75 EUR). V ceni ni vključen zakonsko določen davek. Višina najemnine se mesečno usklajuje s koeficientom cen življenjskih potrebščin na območju RS. 

O b r a z l o ž i t e v:

a) Opredelitev namena, cilja in razlogov oddaje v najem:

Zasebni zavod Center za družinsko terapijo Kamnik (v nadaljevanju: zavod) je samostojna terapevtska institucija, ki tesno sodeluje z Frančiškanskim družinskim inštitutom v Ljubljani. Strokovno je zasnovan po zgledu programov, ki potekajo v ZDA in jih podpira AAMFT (Ameriška zveza za zakonsko in družinsko terapijo). Zavod bo deloval v občini Kamnik oz. za občane in občanke občine Kamnik. Dejavnost je neprofitna, izvajali se bodo  programi psihoterapij, predavanj, seminarjev in delavnic. Zavod bo sodeloval z vsemi strokovnimi institucijami v občini, ki pri svojem delu prihajajo v stik s človeško stisko (vrtci, šole, zdravstveni dom, Center za socialno delo,…). Dejavnost zavoda sofinancira tudi Ministrstvo za delo družino in socialne zadeve. Občina Kamnik podpira nudenje takih oblik pomoči občanom in občankam občine Kamnik, s tem da se poslovni prostori, ki jih je doslej uporabljala Agencija za razvoj turizma Kamnik, oddajo v najem zavodu za simbolično najemnino 500 SIT/m2 . Pogodba se bo sklenila za dobo petih let in za opravljanje neprofitnih dejavnosti zavoda.  

b) Navedba in opis stvarnega premoženja:

Poslovni prostor v skupni izmeri 32 m2, se nahaja v pritličju poslovne stavbe na naslovu Tomšičeva 23, Kamnik (objekt pokrite tržnice), oz. delu parc. št. 28/1 k.o. Kamnik in je zemljiškoknjižno v lasti Občine Kamnik. Natančna lokacija objekta je razvidna iz kopije katastrskega načrta. 

c) Znesek najemnine:

Najemnina za poslovni prostor znaša 500 SIT/m2 (2,086 EUR) mesečno, oz. skupno za 32 m2 poslovnega prostora 16.000 SIT/m2 (66,75 EUR) mesečno. V ceni ni vključen zakonsko določen davek. Višina najemnine se mesečno usklajuje s koeficientom cen življenjskih potrebščin na območju RS. Najemnik sam krije stroške za vodo, elektriko, ogrevanje, odvoz smeti, kanalščino, stroške zavarovanja objekta in ostale neposredne stroške v zvezi z uporabo in tekočim vzdrževanjem poslovnega prostora.

d) Predlog pravnega posla

Z zavodom Center za družinsko terapijo Kamnik, Toma Brejca 4, Kamnik se sklene pogodba o oddaji poslovnega prostora v najem. 

e) Pravna podlaga oddaje v najem

Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS, št. 12/03 in spremembe) v 59. členu določa, da se stvarno premoženje občin lahko odda v najem, v ta namen pa je potrebno pripraviti posamičen program upravljanja. V skladu s tretjo alinejo 60. člena navedene uredbe se oddaja stvarnega premoženja lahko opravi na podlagi metode neposredne pogodbe, če je glede na ocenjeno vrednost najemnine in trajanje najema predviden letni dohodek od oddaje nepremičnine nižji od 1.000.000,00 SIT. 

Prav tako občinski Pravilnik o oddajanju poslovnih prostorov v najem (Ur. list RS, št. 37/93 in spremembe) določa, da se poslovni prostori lahko oddajo neposredno z najemno pogodbo in po specifično določeni ceni v posebej utemeljenih primerih. 

f) Finančne in druge posledice  

Stroške tekočega vzdrževanja objekta stroške za vodo, elektriko, ogrevanje, odvoz smeti, kanalščino, stroške zavarovanja objekta in ostale neposredne stroške v zvezi z uporabo poslovnega prostora krije najemnik. Višina najemnine 500 SIT/m2 je simbolična in se mesečno usklajuje s koeficientom cen življenjskih potrebščin na območju RS. Na letni osnovi najemnina predstavlja  letni prihodek občine v višini cca 192.000 SIT (801,20 EUR). Interes občine Kamnik je prvenstveno izražen v podpori neprofitnih dejavnosti zavoda v občini. 
Glede na navedeno predlagatelj predlaga, da Občinski svet sprejme predlagani program.

Anton Tone Smolnikar

                                                                                              ŽUPAN

Priloga:

· kopija katastrskega načrta (zemljišče parc. št. 28/1 k.o. Kamnik)

