ODGOVORI  NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Vilko DOBOVŠEK, NSi, št. 571/32

Na območju Duplice in Volčjega potoka je še vedno problem onesnaževanje okolja. Od septembra 2005 do januarja 2006 so bile opravljene meritve onesnaževanja okolja. Krajane zanima, kakšne so bile ugotovitve meritev, zato predlagam, da rezultate meritev in posamezne dopustne vrednosti objavite v Kamniškem občanu in s tem seznanite občane v kakšnem okolju živimo.

Prav tako sprašujem:

· kako Občina rešuje onesnaževanje Duplice in s tem tudi njene okolice

· kakšno je sodelovanje med Občino Kamnik, Ministrstvom za okolje in prostor in inšpekcijskimi službami?

Odgovor je  pripravila Mihaela VETERNIK:

Občinska uprava bo pobudo upoštevala in v eni izmed naslednjih številk Kamniškega občana objavila povzetek Poročila o opravljenih meritvah onesnaženosti zraka, ki ga je pripravila Agencija RS za okolje.

Robert PROSEN, Aktivna Slovenija, št. 574/32

Zanima nas, kdo je odgovoren za odvoz smeti, ki so nastale ob sanaciji Kulturnega doma na Duplici. 

Krajani Duplice smo namreč ugotovili, da je izvajalec sanacijskih del v kulturnem domu smeti odložil kar ob robu športnega igrišča »za vilo.« Smeti so tam že od sredine aprila in kljub protestom krajanov ter iskanju odgovornih oseb oziroma inšpekcijskih služb so smeti še vedno na istem mestu.  

Odgovor je pripravila  Mihaela VETERNIK:

Stol d.d. je Kulturni dom na Duplici prodal novemu lastniku, ki je v skladu z določili Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v občini Kamnik dolžan poskrbeti za odvoz odpadkov, ki so nastali pri sanaciji objekta. V kazenskih določbah odloka so določene tudi denarne kazni oz. globa, s katerimi komunalno-nadzorna služba kaznuje kršitelje odloka.  

Vilko DOBOVŠEK, NSi, št. 573/32

Lokalne skupnosti morajo po zakonu sprejeti do julija 2007 strategijo prostorskega razvoja občine in prostorskega reda občine.

Sprašujem:

- kako v Občini Kamnik potekajo priprave na sprejetje omenjenih dokumentov? 

- koliko predlogov in pobud je bilo podanih za spremembo namembnosti zemljišča s   

  strani občanov?

- Koliko konferenc je bilo sklicano v ta namen in koliko jih še bo

- Katera ministrstva in institucije morajo dati soglasja k omenjenim aktom

Odgovor je pripravil  Bojan Mlakar:

Pravno podlago za pripravo prostorske strategije predstavlja Zakon o urejanju prostora. Na podlagi 27. člena omenjenega zakona se prostorski akt začne pripravljati na osnovi programa priprave prostorskega akta. V skladu s četrtim odstavkom 171. člena zakona, morajo lokalne skupnosti sprejeti prostorske akte najkasneje v treh letih po uveljavitvi Strategije prostorskega razvoja Slovenije oz. do 20. julija 2007. 

Občinska uprava je v mesecu maju 2005 pripravila Program priprave strategije prostorskega razvoja občine in ga uskladila s predstavniki ministrstva za okolje in prostor Republike Slovenije. Navedeni program je občinska uprava v seznanitev posredovala Občinskemu svetu Občine Kamnik, ki ga je obravnaval na 24. seji, dne 22. junija 2005. Občinsko upravo je zadolžil, da pripravi vsaj pet javnih razprav (okroglih miz, javnih tribun, forumov), na katerih bi z zainteresiranimi javnostmi soočila svojo vizijo družbenoprostorskega razvoja občine, kot odseva nastajajoče strategije prostorskega razvoja.  

Prav tako je »občina« pristojno ministrstvo seznanila in tudi pridobila njihovo odločbo, da v postopku priprave Strategije prostorskega razvoja in prostorskega reda občine ni treba izvesti celovite presoje vplivov na okolje.

Zakon o urejanju prostora določa z 28. členom sklic najmanj dveh prostorskih konferenc, ki se organizirajo z namenom, da se pridobijo in uskladijo priporočila, usmeritve in  ligitimni interesi lokalne skupnosti, gospodarstva, interesnih združenj ter organizirane javnosti glede priprave prostorskega akta.

V letu 2005 je občinska uprava po programskih in vsebinskih zahtevah po urejanju prostora organizirala tri tematske pogovore zainteresiranih znotraj kompleksov »Kika, Stola, Šmarce«. Koliko prostorskih konferenc bo občina organizirala, bo določeno z zakonom o prostorskem načrtovanju, ki ga pripravlja pristojno ministrstvo in bo še predmet obravnave in sprejema državnega zbora RS v letu 2006.

Do vključno meseca maja 2006, je bilo na oddelek za okolje in prostor občine Kamnik podanih 435 predlogov in pobud zainteresiranih za razširitev in za spremembo namembnosti prostora.

Na podlagi trenutno še veljavnih predpisov sodeluje v postopku priprave in izdelave prostorskih aktov 25 nosilcev urejanja prostora (ministrstva in institucije z javnimi pooblastili). 

Janez LESKOVEC, NSi, št. 576/32

Dajem pobudo, da občinska uprava pri pripravi novih prostorskih dokumentov v Tuhinjski dolini zagotovi dve industrijski coni. Prva naj bo nekje med Srednjo vasjo in Šmartnim, druga med Špitaličem in Motnikom. Za ta namen naj se zagotovijo slabše kmetijske površine ali gozd. Lokacija naj bo taka, da bi ob eventuelnem velikem povpraševanju imela možnost širitve. Osebno menim, da za razvoj kraja pripomore tudi industrijska cona, ki omogoča pogoje za mala in srednja podjetja, posledično pa tudi nova delovna mesta. Zgleden primer je podjetje Hribar v Motniku, ki zaposluje lepo število ljudi iz Tuhinjske doline. Če bi bilo takih podjetij več  ne bi bilo treba občanom Tuhinjske doline hoditi na delo v Kamnik ali Ljubljano.

Odgovor je pripravil Bojan MLAKAR:

Pobuda, da bi se v Tuhinjski dolini določili dve industrijski coni, bo predmet lokacijske in prostorske preveritve pri pripravi novih prostorskih aktov občine Kamnik. Pobuda je posredovana pristojnemu oddelku.

Anton HOČEVAR, št. 577/32

Dajem pobudo, da se Trg prijateljstva preimenuje po dr. Jožetu Pučniku. Primerne mestne ulice pa se poimenujejo po naslednjih pomembnih Slovencih:

Anton Martin Slomšek – škof, Anton Vovk – ljubljanski nadškof, France Balantič – pesnik.

Upam, da obrazložitev ni potrebna.

Odgovor je pripravil  Bojan MLAKAR:

Pobuda, da se Trg prijateljstva preimenuje po dr. Jožetu Pučniku, primerne mestne ulice pa, da  se poimenujejo po naslednjih pomembnih Slovencih:

Anton Martin Slomšek – škof, Anton Vovk – ljubljanski nadškof, France Balantič – pesnik, je bila posredovana v pristojno reševanje Komisiji za imenovanje in preimenovanje ulic ter naselij v občini.

Marjeta HUMAR, NSi, št. 585/32

Prosimo za informacijo, ali je bila parcela 916/1 po prejšnjem družbenem planu (prostorski del) zazidljiva. Če ni  bila, ali je lastnik vložil zahtevek za spremembo v času zbiranja pobud za novi plan.

Odgovor je pripravil  Bojan MLAKAR:

Zemljišče parc. št. 916/1 k.o. Kamnik ni bilo zazidljivo po prejšnjem družbenem planu, niti ni zazidljivo z odlokom o spremembah in dopolnitvah družbenoplanske dokumentacije za obdobje 1986-1990 oz. za obdobje1986-2000, ki je bil sprejet v letu 2002. Pobudnik je sicer podal predlog za spremembo namembnosti, ki pa v postopku spremenjene planske dokumentacje ni bila sprejeta zaradi pogojne stabilnosti terena in erozijske ogroženosti.

Dušan ŠTRAJHAR, št. 590/32

Dajem pobudo, da se tri ulice, ki so nastale pri zazidalnem načrtu B8-Zg. Perovo, poimenujejo po nedavno preminulih znanih Kamničanih, ki so na področju kulture, etnologije in umetnostne zgodovine prejeli tudi občinska priznanja: Dušan Lipovec, Emilijan Cevec, Samo Vremšak.

S tem se bi nekako oddolžili prispevku, ki so ga ti možje dali Kamniku.

Odgovor  je pripravil Bojan MLAKAR:

Pobuda, da se te tri ulice, ki so nastale pri zazidalnem načrtu B8-Zg. Perovo, poimenujejo po nedavno preminulih znanih Kamničanih, ki so na področju kulture, etnologije in umetnostne zgodovine prejeli tudi občinska priznanja: Dušan Lipovec, Emilijan Cevec, Samo Vremšak in bi se s tem nekako oddolžili prispevku, ki so ga ti možje dali Kamniku, je bila posredovana v pristojno reševanje Komisiji za imenovanje in preimenovanje ulic ter naselij v občini.

