ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE

Robert PROSEN, Aktivna Slovenija, 591/33

Občinski upravi predlagam, da prične s postopkom za odkup zemljišča, na katerem je sedaj športno igrišče »za vilo« na Duplici in je po denacionalizacijskem postopku v lasti Remicov iz Amerike, ter objekt naknadno spremeni v javno dobro. Predlagam, da bi bili postopki pripravljeni tako, da bi se sredstva lahko zagotovila v naslednjem proračunu. Kot sem že omenil v prejšnjih pobudah je igrišče zelo »živo«, poleg tega pa krajani še vedno tudi sami urejajo to igrišče, tako bodo ravno sedaj pripravili nove gole za igranje nogometa. Menim, da bi se naredila velika škoda, če se to igrišče ukine oziroma ga lastnik spremeni v drug objekt.

Odgovor je pripravil  Bojan MLAKAR:

Športno igrišče za »vilo« na Duplici, locirano na zemljišču parc. št. 1415 del in 1416/1 k.o. Podgorje, je po končanem denacionalizacijskem postopku v lasti družine Remic iz Amerike. V omenjenem postopku, je družino zastopala pooblaščena odvetniška pisarna iz Ljubljane. Glede možnosti pridobitve omenjenih zemljišč, ki v naravi predstavljajo športno igrišče, bo občinska uprava vzpostavila kontakt z odvetniško pisarno. 

Športno igrišče je locirano v območju zazidalnega otoka z oznako B 18 del in se ga poimenuje PARK in je namembnostno opredeljen za namene zelenih, športnih in rekreacijskih dejavnosti.

Brane GOLUBOVIČ, št. 579/32

Spoštovani!

Sprašujem vas, kakšen je status Ljubljanske ulice in KS Duplica? Ulica je v groznem stanju in je nujno potrebna preplastitve. Zato dajem pobudo, da se ta ulica v najkrajšem  času uredi.

Odgovor je pripravil  Ivan KENDA:

Ljubljanska cesta bo v dveh mesecih  med Svetilnikom in Mercatorjem rekonstruirana v tripasovnico. V oktobru letos bomo obnovili polovico ceste, robnik in del pločnika od Groharjeve ulice do upravne stavbe Stola.
Brane GOLUBOVIČ, št. 580/32

Dajem pobudo, da se na vseh javnih parkiriščih v večstanovanjskih naseljih označijo parkirna mesta med poletnimi počitnicami. Na ta način bomo dodatno pripomogli k urejanju parkirne problematike.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Dela so končana.

Brane GOLUBOVIČ, št. 581/32 

Dajem pobudo, da se še v letošnjem letu izvede preplastitev Groharjeve ulice.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Dela so bila zaključena v mesecu juniju.

Brane GOLUBOVIČ, št. 582/32

Dajem pobudo, da se delno rekonstruira oz. preplasti oz. sanira luknje na Klavčičevi ulici.

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Glede na razpoložljivost sredstev se sanirajo luknje.

Brane GOLUBOVIČ, št. 583/32

Zadeva: nezavarovani železniški prehodi

Spoštovani Župan Anton Tone Smolnikar, zaradi dejstva, da bo seja občinskega sveta šele v mesecu maju in ker je po mojem mnenju problematika pereča in se  tej fazi stvari še lahko spremenijo oziroma se najde zadovoljiva rešitev s strani vaših sodelavcev, vam postavljam sledeče pisno svetniško vprašanje ter dajem pisno svetniško pobudo, na problematiko dokončne ureditve treh nezavarovanih železniških nivojskih prehodov.

Oba se lahko strinjava, da je varna pot čez progo v današnjem času civilizacijski standard pod katerega ne moremo iti in mora veljati za vsak »živ« prehod. V primeru centra mesta Kamnik so to trije prehodi, ki še niso urejeni in za katere je potrebno poiskati strokovno in hitro rešitev.

Iz obrazložitve občinske uprave in odgovorov svetnikom pri proračunski obravnavi (vir: http: //www.kamnik.si/vsebine/StaliscaDoPripomb.doc) je razvidno, citiram:«v letu 2006 je predviden zaključek izvedbe zavarovanih železniških nivojskih prehodov. Zgrajena bosta še dva zavarovana prehoda, in sicer na Streliški ulici in Poti na Zaprice, kot je razvidno iz sofinancerskega sporazuma med državo in občino. Občine Kamnik je dolžna zagotoviti svoj sofinancerski delež, z zneskom v proračunu je to naredila.« Sredstva v proračunu so namenjena v višini 42 mio. 

Iz teksta je razvidno, da bo v letu 2006 prišlo do zaključka izvedbe zavarovanih železniških prehodov v naslednjem stavku pa obrazložite, da bosta zgrajena še dva zavarovana prehoda (Muzejska pot in Pot na Zaprice). Po mojem vedenju so nezavarovani trije železniški prehodi, ki so: Muzejska pot, Zaprice (med Muzejsko potjo in Streliško ulico) in prehod na Streliški ulici. Med temi tremi ne najdem prehoda »Pot na Zaprice,« ta pot in ulica v Kamniku po mojem vedenju ne obstaja, tako da prihaja do zmede, kateri prehod je mišljen v tem primeru. 

Mimogrede naj navedem, da v obrazložitvi proračunskih postavk ni obrazložena proračunska postavka 4550, ki bi se morala nahajati znotraj programa 1303 Železniški promet in infrastruktura, tako da ni razvidno kaj se bo v letu 2006 zgradilo s proračunskimi sredstvi in kdaj ter kakšen delež je na strani občine in kakšen na strani države oziroma železnic. 

(vir: http://www.kamnik.si/vsebine/ObrazlozitevProracuna.doc).

Zaradi nejasnosti in pomanjkljive obrazložitve sprašujem in predlagam sledeče:

1. Katera dva zavarovana železniška prehoda se bosta v letošnjem letu na podlagi sporazuma med državo in občino zgradila?

2. Zakaj samo dva prehoda, če je v uvodnem stavku napisano, da v letu 2006 predvideva zaključek izvedbe zavarovanih železniških nivojskih prehodov? Na podlagi katerih strokovnih analiz se je odločilo, da se v letošnjem letu uredi točno izbrana prehoda? Temelji odločitev na ugotovitvi večje nevarnosti na teh dveh prehodih, večje frekventnosti osebnih vozil in ostalih udeležencev v prometu ipd?

3. Dajem pobudo, da občina še v letošnjem letu uredi tudi tretji železniški prehod na svoje stroške. Sredstva naj se zagotovijo s kreditiranjem ali prerazporeditvijo. Dogovor med državo in občino se dopolni, država pa svoj del sredstev zagotovi v naslednjem proračunskem letu. Zaotovila in zakonske obveze železnice za povračilo svojega deleža so zadostno jamstvo za to, da bo občina dobila sredstva, ki jih more zagotoviti železnica v proračun, torej zadosten garant, da se že v letu 2006 ustrezno zavarujejo vsi trije železniški prehodi.

Na podlagi drugega odstavka 19. člena poslovnika vas prosim, da mi na zastavljena vprašanja in pobudo odgovorite pisno in v roku, ki je določen z Uredbo o upravnem poslovanju.

Odgovor je pripravil  Ivan KENDA:

Do napake je prišlo zaradi popravka poti (pisane z malo začetnico) na Pot (z veliko začetnico), torej se bosta izvedla prehod na Streliški in prehod na poti na Zaprice ali Zaprice, prehod preko Muzejske poti pa se samo zavaruje ter omogoči boljša preglednost z znižanjem, oz. odstranitvijo živih mej in grmičevja.

Redosled gradnje nivojskih prehodov je določen s sofinancerskim sporazumom: Pot na Poljane, Ulica J. Alešovca, Ekslerjeva ulica, Zaprice, Streliška ulica.

Slednja dva bosta zavarovana še letos. 

Janez REPANŠEK,  št. 589/32

Za izdelavo dovolj širokih vozišč v križišču Kranjska-Ljubljanska je zmanjkalo prostora, ker je bilo potrebno urediti gostilniški vrt tako, da so ga zaprli s koriti in narisali bokse za parkiranje težkih motorjev. Ker se mi zdi to vse protizakonito, pozivam župana in njegove strokovne svetovalce in nadzorni odbor, da vse te napake odpravi in naredi križišče takšno da bo varno. Prav tako ne vidim smisla, da je iz samega križišča omogočeno zavijanje na dvorišče tik pred predvidenim semaforjem, saj ima to dvorišče omogočen uvoz iz Ekslerjeve ulice. Da stvari niso 

urejene, se vidi tudi v tem, da ni prišlo niti do nabave, prodaje ali menjave občinskih zemljišč, kar se v naravi lepo vidi. Upam, da tega niste naredili brez potrditve občinskega sveta, saj se pri drugih investicijah radi izgovarjate, da niso možne, ker ni možno pridobiti zemljišč.

Marjeta HUMAR, NSi, 595/33

Občani se pritožujejo, da ni mogoč prehod po pločniku mimo Korobača, ker so prostor  zasedli mize in stoli gostilne. Podpiramo širjenje gostinske ponudbe, vendar ne na račun pešcev. Zdaj je prehod tako ozek, da ni mogoče priti mimo z otroškim vozičkom. Kako bo občina to uredila?  

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Odgovor v zvezi z rekonstrukcije je bil že podan v gradivu št. 31/I.

V zvezi z ureditvijo zemljišč je bila odmera opravljena, menjalne pogodbe podpisane, postopek pa bo izpeljan na eni izmed naslednjih sej občinskega sveta.

Pločnik severno od cvetličnega nasada je širok 1,2 metra, kar zadostuje za normalno hojo, otroške in invalidske vozičke.

Janez LESKOVEC, 593/33

Dajem pobudo, da se očistijo vodni jaški na križišču pred Osnovno šolo Nevlje in na regionalni cesti Kamnik-Ločica pred odbojkarskim igriščem oziroma pred plinsko postajo. Ko pada dež na teh lokacijah prihaja do velikih luž, ki ovirajo voznike in pešce.

Odgovor  je pripravil  Ivan KENDA:

Čiščenje meteorne kanalizacije pred OŠ Nevlje je bilo izvedeno, za sanacijo meteorne kanalizacije in s tem povezanimi vdori na cestišču pa je bil obveščen DRSC, in sicer na sestanku, ki je bil v Kamniku, 19.6.2006.

Tone RAJSAR, član sveta, 597/34

Most za vas Stebljevek ima nosilnost 1,5 tone. Kako naj dostavijo kurilno olje, traktor s prikolico in kako bo z odvozom smeti? Kdaj bo most popravljen?

Odgovor je pripravil Ivan KENDA:

Glede na sedanji tranzit, je bila nosilnost vsaj 30 ton, zaradi dotrajanosti pa je bila določena najvišja še določena skupna masa 3,5 tone. V izdelavi je projekt za sanacijo, ki jo bo potrebno izvesti še v letošnjem letu.

Tone RAJSAR, član sveta, 598/34

Več avtoprevoznikov, ki uporabljajo cesto skozi Kamnik od 24 do 5 ure zjutraj opozarjajo, da semaforji delajo neprekinjeno, prometa pa v teh urah skoraj ni, križišča so označena s prometnimi znaki. Veliko je bilo že kazni, ko voznik zapelje čez rumeno ali rdečo, nekaj sto metrov naprej pa ga čaka policist. V ostalih mestih (Mengeš, Domžale in Ljubljana), delujejo semaforji z utripajočo rumeno lučjo od 24. do 5. ure zjutraj. Kdaj bo to urejeno v Kamniku?

Odgovor je pripravil  Ivan KENDA:

Semaforske naprave na občinskih cestah delujejo podobno kot v ostalih sosednjih občinah, za delovanje naprav ob državnih cestah pa je odgovoren DRSC.

Tone RAJSAR, član sveta, 599/34

Veliko uporabnikov ceste Ločica Kamnik se v jutranjih konicah sprašujejo katera je glavna cesta, saj kolona vozil sega do vasi Vrhpolje, prometa iz smeri Kamniška Bistrica in Gornji grad pa skoraj ni.

Odgovor  je pripravil Ivan KENDA:

Glede na kategorizacijo državnih cest, je cesta Mengeš – Šmarca – Kamnik – Stahovica – Črnivec - Gornji grad, še vedno cesta prvega reda, R1 – 225, cesta Kamnik – Šmartno – Motnik – Ločica pa cesta II. reda, R2 – 414.

Marjeta HUMAR, NSi, 600/34 

Kdaj bo zgrajena nova cesta do Doma starejših občanov?

Odgovor je pripravil  Ivan KENDA:

Dokončanje ceste, oz. II. faza, proti Domu starejših občanov je predvideno v letu 2007.

Daniel KOVAČIČ, član sveta, 567/31

Iz katerega finančnega vira bo zagotovljena kvalitetna sanacija v območju gradnje uničene Steletove ulice po končani izgradnji blokov?

Ali je preverjeno in zagotovljeno, da vsaj nekaj let po obnovi cestišča na Steletovi ne bo prekopavanj le-tega, kar se običajno dogaja v Kamniku?

Ali so vgrajene instalacije pod cestiščem na Steletovi vnesene v kataster podzemnih vodov instalacij?

Ali je projektant v izogib naknadnim prekopavanjem zgoraj omenjene ulice 

predvidel pod cestiščem betonske cevi za morebitne potrebe nepredvidenih instalacij?

Kdo bo s strani občinske uprave vršil kontrolo nad kvaliteto opravljenih del pri asfaltiranju enega dela Ljubljanske ceste, ki je bila prekopana zaradi polaganja instalacij za potrebe izgradnje blokov med Steletovo in Ljubljansko ulico?

Obrazložitev:

Čeprav so zgornja vprašanja usmerjena na Steletovo in Ljubljansko ulico, menim, da je pravilno v obrazložitvi tudi omeniti slabo izvedena dela na ostalih cestnih odsekih v Kamniku. Že leta 2005 sem občinsko upravo seznanil s svojim mnenjem, da je izvajalec nekvalitetno utrdil temelje izkopov v katere je Adriaplin investiral polaganje primarnega in sekundarnega plinskega omrežja po Kamniku. To pomeni, da so na asfaltnih prevlekah nastale vdolbine in razpoke že pred zimskimi obdobji. Pojasnil sem, da se ta zadeva vleče že od leta 1997 dalje, ko je vršil nadzor usposobljeni gradbeni delavec. Z enako vsebino in enakim namenom sem po e-pošti ponovno obvestil odgovorne 23. februarja 2006 ter dodal, da je Kovinarska cesta na nekaterih delih precej razpokana, kar pa ne bi smelo biti glede na vremenske razmere, saj je bila položena nova asfaltna prevleka leta 2004. Menil sem tudi, da je nesmiselno financirati sanacije nekvalitetno opravljenih del s strani izvajalcev iz proračunske postavke, zato je potrebno uporabiti garancijsko dobo, če ta še ni potekla. S strani občinske uprave sem po e-pošti prejel odgovor, da je že pred mojim dopisom bila dana usmeritev, da se preverijo vse investicijske pogodbe v zadnjih desetih letih, ki se nanašajo na cestno infrastrukturo in da se pomanjkljivosti odpravijo v garancijski dobi in na račun izvajalca del.

Odgovor sta pripravila Peter OSOLNIK in Ivan KENDA:  

Investitorjema SGP Graditelj d.d. in Vegrad d.d. je bil v skladu s programom opremljanja stavbnih zemljišč za ureditveno območje B5 Perovo določen komunalni prispevek. Poleg teh dveh gradenj je na območju B2 Perovo potekala tudi gradnja dveh večjih objektov, ki imata dostop iz Steletove ceste. Investitorju teh dveh objektov je bil določen komunalni prispevek v skladu z Sklepom o določitvi povprečnih stroškov komunalne opreme na območju Občine Kamnik. Namenska poraba sredstev zbranih s komunalnimi prispevki je določena  z 2. členom Uredbe o vsebini programa opremljanja zemljišč za gradnjo (Uradni list RS 117/04). Prihodki, zbrani s plačili komunalnih prispevkov, so prihodki občinskega proračuna, ki jih občina lahko uporablja samo za namen opremljanja zemljišč za gradnjo v skladu z načrtom razvojnih programov občinskega proračuna (1. odstavek 2. člena Uredbe o vsebini…). Sanacija Steletove ceste v območju gradnje novih objektov bo zagotovljena iz postavke 6620 Komunalno opremljanje stavbnih zemljišč po dokončanju gradbenih del na objektih. 

Za rekonstrukcijo Steletove ceste ima Občina Kamnik izdelan PGD projekt ter izdano dovoljenje za gradnjo številka 35100-0383/00-5/18 z dne 13. 06. 2001, ki se nanaša na:

1. Rekonstrukcijo dela obstoječih cest ( Ljubljanske, Steletove in Kovinarske ceste)….

2. Rekonstrukcijo elektro priključka in kanalizacije….

3. Gradnjo komunalno energetskega omrežja v območju B5 Perovo…. 

Po tem datumu so bile sprejete spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta območja B5 Perovo, zato bo potrebno pred izvedbo razpisa za sanacijo Steletove ceste izdelati PZI in PZR dokumentacijo, v kateri bodo upoštevane vse spremembe ter zajete predvidene morebitne rezervne povezave za komunalno infrastrukturo v izogib prekopavanj saniranega cestišča. 

S podatki o vgrajenih instalacijah  na Steletovi cesti razpolagajo upravljalci posameznih  komunalnih vodov. V preteklosti je podatke o GJI (gospodarska javna infrastruktura) urejal Zakon o katastru komunalnih naprav, ki je bil izdan leta 1968 in  leta 1974 noveliran in posodobljen. Ugotovljeno je, da tudi posodobljen ni dosegel svojega namena. Po letu 1990 je izvajanje zakona popolnoma zastalo in po letu 1994 tudi zamrlo. S sprejetjem prostorske zakonodaje iz leta 2002 je zbiranju podatkov o GJI namenjena velika pozornost. Zakonodaja predvideva vzpostavitev zbirnega katastra GJI znotraj zbirk prostorskih podatkov.  Geodetski upravi RS je naložena vzpostavitev zbirnega katastra GJI ter v prihodnje tudi vodenje te zbirke.  Rok za posredovanje  podatkov o obstoječih kom. objektih v zbirni kataster je določen praviloma do 31. 12. 2006.

Prekop Ljubljanske ceste je bil izveden 2x prečno pri izgradnji oziroma rekonstrukciji vodovoda, ki je potekal po trasi obstoječega pločnika ob Ljubljanski cesti. Zasek oziroma izkop po obstoječi Ljubljanski cesti je bil izveden tudi pri izgradnji meteorne kanalizacije. V letu 2006 se predvideva izvedba 3. pasu Ljubljanske ceste med objektoma Stara črpalka – Mercator v sklopu katere bo v celoti izvedeno temeljenje ter izgradnja voziščne konstrukcije. 

Ob Kovinarski cesti je v zadnjih petih letih potekala samo izgradnja, oz. dokončanje hodnika za pešce. Sama cesta pa je bila rekonstruirana pred skoraj 10 leti tako, da popravila in krpanje lukenj prevzema občinski proračun. 
















