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9. in 12. člen Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 7/99) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) 

NAMEN: 


obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA: 

1. Občinski svet sprejme Odlok o razglasitvi Arheološkega območja Stari grad za kulturni spomenik lokalnega pomena v prvi obravnavi

2. Pri pripravi predloga odloka za drugo obravnavo naj predlagatelj upošteva pripombe dane v razpravi oz. obrazloži, zakaj jih ni mogoče upoštevati

O b r a z l o ž i t e v

1. Razlogi za sprejem in ocena stanja:

Z Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije - Območne enote Kranj je bil podan predlog o razglasitvi pomembnega spomenika za območje občine Kamnik in sicer Arheološkega območja Stari Grad za kulturni spomenik lokalnega pomena. 

Razvaline Starega gradu, ki ležijo na zahodnem grebenu Bergantove gore, vzhodno od Kamnika in izliva Nevljice v Kamniško Bistrico, so pomembne za Kamnik, saj je bil grad prvič omenjen leta 1143, pozidan pa je bil verjetno že konec 11. stoletja. Utrdba je utrdba varovala naselbino in bila sedež najprej rodbine Weimar – Orlamuende in za njimi grofov Andeških. Grad je skozi stoletja menjaval lastnike, v drugi polovici 17. stoletja pa je vanj udarila strela in ga poškodovala. Pozidan je bil v obliki kastela, sestavljala sta ga »palacij« in »bergfrid«, močno obzidje, na katerega so pozneje naslonili pomožne objekte, na vzhodu in zahodu pa ga je varoval obrambni jarek. V gradu je bila tudi kapela. Na mestu nekdanjega palacija je sedaj planinski dom (gostišče), na zahodni in južni strani so še ohranjeni spodnji deli prvotne stavbe, o ostalem grajskem jedru pričajo razvaline vhoda na notranje grajsko dvorišče, temelji pravokotnega stolpa in objektov na jugozahodni strani. Deloma ohranjeno je tudi obrambno obzidje na zahodni strani, delno pa še obrambni jarek. Dobro ohranjen je dohod na grad, ki je bil na južni strani, varovalo ga je obzidje z vhodnim stolpom in bočnim stolpom ob zunanjem obzidju. 

Stari grad je bil zgrajen na območju prazgodovinske naselbine, o kateri pričajo slučajno najdeni odlomki prazgodovinske lončenine in kamnitih žrmelj. Tovrstne najdbe se kopičijo na antropogenih terasah na vzhodnem in severovzhodnem pobočju hriba (na južnem so bile verjetno odstranjene ob gradnji gradu). Ob vhodu v grad je opaziti še relativno dobro ohranjeno gomilo, tako da v neposredni bližini lahko pričakujemo tudi grobišče.

2. Cilji:

Arheološko območje Stari Grad se razglasi za kulturni spomenik lokalnega pomena z namenom, da se ohrani njegova izvirnost v smislu zgodovinskih, arheoloških, kulturnih, arhitekturnih, krajinskih in drugih vrednot.

Pri predlaganem odloku gre za razglasitev kulturnega spomenika lokalnega pomena, ki je potrebna zato, da tudi formalno zaščitimo obstoječe stanje.

3. Finančne in druge posledice:

Odlok ne bo imel negativnih finančnih posledic v proračunu za leto 2006. Razglasitev objekta za spomenik pa bo imela pozitivne učinke, saj bo mogoče na podlagi odloka kandidirati na javnih razpisih Ministrstva za kulturo za sofinanciranje vlaganj v sanacijo in revitalizacijo Starega gradu. 

  Anton Tone Smolnikar,

  ŽUPAN

Priloga:

- Odlok o razglasitvi Arheološkega območja Stari Grad za kulturni spomenik 
    lokalnega pomena – prva obravnava
Na podlagi 9. in 12. člena Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 7/99) in 16. člen Statuta Občine Kamnik (Uradni list RS, št. 47/99, 40/01 in 68/03) je Občinski svet občine Kamnik na … . seji dne … . ... . 2006 sprejel

O D L O K

O RAZGLASITVI ARHEOLOŠKEGA OBMOČJA STARI GRAD ZA KULTURNI SPOMENIK LOKALNEGA POMENA

1. člen

Za kulturni spomenik lokalnega pomena se razglasi enoto dediščine: Kamnik – Arheološko območje Stari grad (EŠD 9866), ki se nahaja na parc. št.: 1149, 1150, 1151, 1152, 1153/1, 1153/2, 1153/3, 1153/4, 1154, 1155 (del), 1158 (del), 1160/1 (del), 1160/2, 1160/3, vse k. o. Kamnik. 

Enota ima zaradi zgodovinskih, arhitekturnih ter drugih lastnosti  poseben pomen za območje občine Kamnik, zato se razglaša za kulturni spomenik lokalnega pomena.

2. člen

Lastnosti, ki utemeljujejo razglasitev Arheološkega območja Stari grad za kulturni spomenik lokalnega pomena: Razvaline Starega gradu ležijo na zahodnem grebenu Bergantove gore, vzhodno od Kamnika in izliva Nevljice v Kamniško Bistrico. Grad se prvič omenja leta 1143, pozidan je bil že konec 11. stoletja, saj je utrdba varovala naselbino in bila sedež rodbine Weimar – Orlamuende ter za njimi grofov Andeških. Grad je skozi stoletja menjaval lastnike. Pozidan je bil v obliki kastela, sestavljala sta ga »palacij« in »bergfrid«, močno obzidje, na katerega so pozneje naslonili pomožne objekte, na vzhodu in zahodu pa ga je varoval obrambni jarek. V gradu je bila tudi kapela. Stari grad je bil zgrajen na območju prazgodovinske naselbine, o kateri pričajo slučajno najdeni odlomki prazgodovinske lončenine in kamnitih žrmelj. Tovrstne najdbe se kopičijo na antropogenih terasah na vzhodnem in severovzhodnem pobočju hriba. Ob vhodu v grad je opaziti še relativno dobro ohranjeno gomilo. Z odlokom se razglaša razvaline srednjeveškega gradu in ostanke prazgodovinske naselbine za kulturni spomenik lokalnega pomena.

3. člen

Vplivno območje kulturnega spomenika obsega naslednje parcele, vse v k.o. Kamnik: 1155, 1156, 1157/1, 1157/3, 1158/1, 1160/1, 1160/4, 1160/14. 

V vplivnem območju spomenika ni dovoljena gradnja objektov in izvajanje posegov, ki bi lahko imeli neposreden ali posreden vpliv na ekološke lastnosti, kulturno funkcijo ter vidno in doživljajsko privlačnost kulturnega spomenika. Na območju se ne odpira novih zazidljivih površin. Gabariti obstoječih objektov na vplivnem območju se ne smejo povečevati. O obsegu in značaju vpliva presoja pristojni zavod.

4. člen

Meje območja kulturnega spomenika in vplivnega območja so vrisane na kopiji katastrskega načrta v merilu 1:1000 ter temeljnem topografskem načrtu v merilu 1:5000 z vrisanim območjem spomenika in vplivnim območjem. Izvirnik načrta, ki je sestavni del odloka, hrani Zavod Republike Slovenije za varstvo kulturne dediščine. 

5. člen

Za spomenik velja naslednji varstveni režim: Dovoljeni posegi morajo služiti varovanju in vzdrževanju spomenika v celoti, izvirnosti in neokrnjenosti – vključno s konservatorskimi posegi – ter ohranjanju vseh materialnih, kulturnih in drugih lastnosti spomenika. Za vsak poseg na spomeniku je treba predhodno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in kulturnovarstveno soglasje pristojne strokovne organizacije za varstvo kulturne dediščine. Eventuelnim arheološkim ali stavbnim raziskavam mora slediti ustrezna prezentacija arhitekturnih ostalin. Pred vsakršnimi adaptacijskimi ali vzdrževalnimi deli morajo biti predhodno opravljene arheološke raziskave. Izven območja grajskih razvalin se ohranjajo gozdne in kmetijske površine z dosedanjim načinom gospodarjenja. Gradnja nepremičnin ali postavitev premičnih objektov ni dovoljena, prav tako ni dovoljeno razkopavanje, zasipavanje in kakršnokoli drugo poseganje v teren. Uporaba iskalnikov za kovine s strani nepooblaščenih oseb je prepovedana.

Na varovano območje je mogoče posegati le na podlagi načrtov, izdelanih v skladu z načrtom območja, potrjenim s strani pristojnega zavoda.

6. člen

Zavarovano območje je namenjeno:

· trajni ohranitvi zgodovinskih, arheoloških, kulturnih, arhitekturnih, krajinskih in drugih vrednot,

· povečevanju pričevalnosti kulturnega spomenika,

· predstavitvi kulturnih vrednot,

· učno-demonstracijskemu delu,

· znanstveno-raziskovalnemu delu.

7. člen

Za vsako spremembo funkcije in dejavnosti kulturnega spomenika, za vsak poseg v spomenik ali v njegove dele in zemljišče je potrebno predhodno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in na njihovi podlagi kulturnovarstveno soglasje pristojnega zavoda.

8. člen

Na podlagi tega odloka pristojni organ občinske uprave v 30 dneh od uveljavitve odloka predlaga zaznambo nepremičninskega spomenika v zemljiško knjigo.

Pristojni organ občinske uprave izda lastniku odločbo o varstvu spomenika na podlagi Zakona o varstvu kulturne dediščine (Uradni list RS, št. 7/99). 

Odločba iz prejšnjega odstavka določa pogoje za raziskovanje, načine vzdrževanja, pogoje za posege, fizično varovanje, pravni promet, način upravljanja in rabe spomenika, dostopnost spomenika za javnost in časovne okvire dostopnosti, posamezne druge ukrepe in prepovedi za čim bolj učinkovito varstvo spomenika. Varstveni pogoji lahko omejujejo lastninsko pravico le v obsegu, ki je nujen za varstvo spomenika.

9. člen

Nadzor nad izvajanjem odloka opravlja pristojni inšpektorat Republike Slovenije za področje kulturne dediščine.

10. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 
351-27/2006
Kamnik, dne …. …. 2006.

  Anton Tone Smolnikar,

             ŽUPAN 

