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NAMEN:                    Obravnava in sprejem

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Kamnik sprejme Pravilnik o spremembah Pravilnika o določitvi plačil za funkcionarje, člane organov občine in člane delovnih teles v Občini Kamnik.

O b r a z l o ž i t e v :

1.   Razlogi za sprejem pravilnika in ocena stanja:

Občinski svet Občine Kamnik je na 17. seji, dne 22. 10. 2008, sprejel Pravilnik o določitvi plačil za funkcionarje, člane organov občine in člane delovnih teles v Občini Kamnik, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 106/08 in s katerim je na novo določil plačila za opravljanje dela članov organov občine in delovnih teles. S strani Nadzornega odbora Občine Kamnik je bil v začetku letošnjega leta županu podan predlog za delno korekcijo pravilnika, in sicer v delu, ki se nanaša na ovrednotenje dela članov nadzornega odbora - z utemeljitvijo, da na novo določen način vrednotenja dela ni uravnotežen med posameznimi organi občine in ga velja zato spremeniti. Nadzorni odbor je predlagal, da se v 10. členu sprejetega pravilnika določena višina sejnin za posamezne aktivnosti večkratno povečajo, dodatno pa naj bi se zagotovila sredstva tudi za usposabljanje članov nadzornega odbora.

Podani predlog je preučila strokovna služba občinske uprave in ugotovila, da predlagano večkratno povečanje višine sejnin za člane nadzornega odbora - glede na  obstoječa razmerja med posameznimi organi občine in realno zmožnost občinskega proračuna - ni mogoče podpreti. V skladu z opravljenim razgovorom s predsednikom nadzornega odbora, upoštevaje specifičen način dela, ki velja za ta organ (skupinska izvedba konkretnih nadzorov nad porabo javnih financ in oblikovanje poročil), je bil zatem podan predlog, da naj se upošteva rešitev, kot je veljala v predhodnem obdobju – torej pred sprejetjem novega pravilnika. V navedenem obdobju je namreč za predsednika nadzornega odbora veljala sejnina v višini 0,6 količnika (149,23 evrov), za člane pa v višini 0,3 količnika (74,62 evrov). 
Predlagatelj ocenjuje, da je smiselno podpreti podani predlog in posledično spremeniti 10. člen veljavnega akta, s katerim se določi, da se za vse opravljene aktivnosti prizna predsedniku tega organa sejnina v višini 5 % osnovne plače župana, članom pa v višini 2,5 %. Posebej je ovrednotena  aktivnost, vezana na udeležbo  člana nadzornega odbora na sejah občinskega sveta v vlogi poročevalca, za kar mu pripada sejnina v višini 0,8 % osnovne plače župana za poklicno opravljanje funkcije. V delno korigiranem 11. členu pravilnika se nadalje določi, da so v proračunski postavki, namenjeni delovanju nadzornega odbora, vključena tudi sredstva za usposabljanje članov tega organa. Konkreten obseg sredstev se zagotovi ob sprejemanju vsakoletnega proračuna. 

2. Cilji in načela predloga pravilnika:

S sprejetjem Pravilnika o spremembah Pravilnika o določitvi plačil za funkcionarje, člane organov občine in člane delovnih teles v Občini Kamnik se na novo določi način obračunavanje sejnin članom nadzornega odbora Občine Kamnik. 

3. Ocena finančnih in drugih posledic, ki jih bo imel sprejem pravilnika na proračun:

Izračun višine potrebnih sredstev ob predlaganih spremembah pravilnika z upoštevanjem običajnega števila sej nadzornega odbora (10) v enem proračunskem letu, polno angažiranost vseh 7 članov tega organa in občasno poročanje na sejah OS na letni ravni ne bo zahteval omembe vrednega povečanja obsega sredstev. V tekočem proračunskem letu zaradi spremenjene obračunske osnove (plača župana je podlagi Zakona o začasnem znižanju plač funkcionarjev od 01.04.2009 za dobo enega leta znižana za 4 %) tudi ni potrebno zagotoviti dodatnih sredstev za sejnine članom nadzornega odbora. 
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PRILOGA: 

- Besedilo trenutno veljavnih členov, v zvezi s katerimi se predlagajo spremembe in 
  dopolnitve

- Predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o določitvi plačil za funkcionarje, člane  
  organov občine in člane delovnih teles v Občini Kamnik

Besedilo trenutno veljavnih členov, v zvezi s katerimi se predlagajo spremembe in dopolnitve
10. člen

(1) Člani nadzornega odbora Občine Kamnik so za opravljanje dela upravičeni do naslednjih plačil:

· za udeležbo na sejah nadzornega odbora, 

· za opravljanje dela pri izvedbi posameznega nadzora v skladu s programom dela nadzornega odbora in 

· za poročanje o delu nadzornega odbora na sejah občinskega sveta.  

(2) Za udeležbo na seji nadzornega odbora pripada članom sejnina, ki se določi na naslednji način:

· za vodenje seje v višini 2 % osnovne plače župana; 

· za udeležbo na seji v višini 0,8 %  osnovne plače župana.

(3) Za opravljeno delo pri izvedbi posameznega nadzora pripada članom nadzornega odbora plačilo v višini, ki ga glede na obseg opravljenega dela določi predsednik nadzornega odbora. Plačilo za opravljeni posamezni nadzor se določi do največ 2,5 % osnovne plače župana.«

(4) Za udeležbo predsednika oz. člana nadzornega odbora na seji občinskega sveta v vlogi poročevalca pripada slednjemu sejnina v višini 0,8 %  osnovne plače župana.

11. člen

(1) Skupen obseg sredstev za izplačilo članom nadzornega odbora ne sme presegati višine proračunske postavke, namenjene delu nadzornega odbora v posameznem proračunskem letu.

Na podlagi 34.a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07, uradno prečiščeno besedilo, ZLS-UPB2, 27/08 – odl. US, 76/08 in 100/08 – odl. US) in  14. člena Statuta Občine Kamnik  (Uradni list RS, št. 101/08) je Občinski svet Občine Kamnik na ... seji dne …………… sprejel

P R A V I L N I K 

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PRAVILNIKA

O DOLOČITVI PLAČIL ZA FUNKCIONARJE, ČLANE ORGANOV OBČINE IN ČLANE DELOVNIH TELES V OBČINI KAMNIK

1. člen

V Pravilniku o določitvi plačil za funkcionarje, člane organov občine in člane delovnih teles v Občini Kamnik (Uradni list RS, št. 106/08) se 10. člen spremeni tako, da se glasi:

»(1) Članom nadzornega odbora Občine Kamnik pripada za opravljanje dela plačilo v obliki sejnine, in sicer:

· za vodenje seje v višini 5 % osnovne plače župana; 

· za udeležbo na seji v višini 2,5 %  osnovne plače župana.

(2) Za udeležbo člana nadzornega odbora na seji občinskega sveta v vlogi poročevalca pripada slednjemu sejnina v višini 0,8 %  osnovne plače župana.«

2. člen

11. člen se spremeni tako, da se glasi:

»(1) Skupen obseg sredstev za delo nadzornega odbora ne sme presegati višine proračunske postavke, namenjene delu tega organa v posameznem proračunskem letu.

(2) V obseg sredstev iz prvega odstavka tega člena so zajeta tudi sredstva za usposabljanje članov nadzornega odbora.«

3. člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od prvega dne v mesecu, ki sledi datumu objave pravilnika.
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