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2.3.1. SPLOŠNO

Naročnik in investitor, Občina Postojna, Ljubljanska 4, 6230 Postojna, je naročil izdelavo projektne dokumentacije IDZ, PGD in PZI za ureditev Trga padlih borcev, dela Tržaške ceste ter stopnišča in parka pred sodiščem projektantu Arco d.o.o. Nova Gorica, projektiranje, oblikovanje, inženiring, Grčna 10, 5000 Nova Gorica. Naročnik je posredoval projektno nalogo z datumom januar 2008. Le ta je bila v fazi izdelave IDZ dopolnjena z dopisom VT-1/2008, ki je bil dne 10.07.08 potrjen s strani naročnika. Projektna naloga je bila kasneje dopolnjena še z dopisom št.: 430-7/2008 in št.: 3505-22/2008 z dne 18.11.2008 ter z dopisom št.: 3505-22/2008 z dne 19.03.2009. V nadaljevanju so bile upoštevane tudi pripombe iz zapisnika št.: 351-249/2008 podanega s strani Upravne enote Postojna in izdano gradbeno dovoljenje št.: 351-61/2009-5 z datumom 16.4.2009, izdano za "ureditev Trga padlih borcev v Postojni na parcelah 2605/1, 1527/8 (del), 1527/13 (del), 2611/6 (del), 2611/49 (del) k.o. Postojna in dela Tržaške ceste s parcelno št. 2611/39 (del), 2606/1 in 2611/49 (del) vse k.o. Postojna v Postojni. 

Osnova za izdelavo projekta PZI je poleg dopolnitev projektne naloge in veljavnih prostorskih aktov za območje obdelave tudi s strani naročnika potrjena idejna zasnova (IDZ) z datumom 11.07.08, s strani občinskega sveta potrjena idejna zasnova (IDZ) z datumom 26.02.09, iz katere je razvidno zmanjšano območje obdelave ter fazna izdelava projekta (I. faza zajema ureditev Trga padlih borcev in dela Tržaške ceste, II. faza zajema ureditev stopnišča in parka za sodiščem) ter s strani investitorja potrjen projekt PGD, za katerega je bilo izdano gradbeno dovoljenje št.: 351-61/2009-5 z datumom 16.4.2009, UE Postojna.

2.3.2. OBSTOJEČE STANJE

Obstoječi park (območje PARK C) leži na robu historičnega centra mesta Postojna, vzdolž Titove ceste, med stavbo Sodišča ter obstoječo Avtobusno postajo in zajema parcele št.: 2980, 154/2, 154/4 (del) in 154/7 (del), vse k.o. Postojna. Obravnavane parcele parka za sodiščem se po OPPN-Center Postojna nahajajo v ureditveni enoti PC-poslovni center in TR-Tržaška ulica.

Park ob sodišču (območje PARK C) je ena izmed pomembnejših javnih površin znotraj mestnega jedra Postojne. Kot edina večja javna zelena površina, ki se nahaja na stičišču javnih programov (na eni strani se navezuje na avtobusno postajo in tržnico, na drugi pa na predvideno pot, ki bo vodila iz centra mesta skozi podhod do Novega trga in parka), predstavlja potencial za ureditev kakovostnega odprtega prostora, namenjenega različnim uporabnikom. V obstoječem stanju predstavlja park trenutno neurejeno in neizkoriščeno javno površino, namenjeno zgolj prehajanju. 

Dostop do parka je omogočen iz smeri Avtobusne postaje in iz vzhoda skozi podhod pod Titovo cesto. Ob sodišču je del parka oblikovan kot nekoliko dvignjena utrjena površina, ki je služila kot predprostor in omogočala vhod v prizidek stavbe sodišča. Teren obstoječega parka rahlo pada proti Titovi cesti. Večji del parka zasedajo pretežno neurejene zatravljene površine, obstoječa drevesa se nahajajo ob sodišču in v južnem delu parka. Čez park vodi do podhoda asfaltirana pešpot, urbane opreme v parku ni. V severovzhodnem delu parka je obstoječa transformatorska postaja.

Maksimalni gabariti obstoječega parka:


cca. 35,00m x 33,00m; 

Višinske kote obstoječega parka:



543,60nmv – 542,80nmv

Obstoječe stanje trga in parka, ki je predmet tega projekta, je zaradi neustrezne izkoriščenosti, neprimerne rabe in delne degradiranosti, v skladu z željami investitorja potrebno temeljite prenove. Obravnavano območje zahteva celovito prenovo v smislu nove gradnje vključno z vsemi instalacijami.

2.3.3. KRAJINSKA UREDITEV

Krajinska zasnova parka obsega programsko in doživljajsko raznovrstne prostore, namenjene vsem skupinam uporabnikov. V zasnovi se prepletajo zatravljene, peščene, tlakovane in zasajene površine, kar omogoča ustvarjanje zanimivih podprostorov, namenjenih različnim rabam (sprehajanje, posedanje, igranje, podaljšek tržnice…). Ureditev parka upošteva morebitno izvedbo prostorske povezave historičnega jedra z ostalimi deli mesta skozi prenovljeni podhod Titove ceste. Park bo po končani gradnji predstavljal podaljšek bližnjega zelenega otoka mesta s spremljajočimi dejavnostmi.

Dostop do parka bo v prvi fazi omogočen prek tlakovane površine, ki bo v smeri V-Z povezovala Avtobusno postajo s podhodom pod Titovo cesto ter prek tlakovane površine, ki bo v smeri SV-JV potekala vzdolž sodišča in Jenkove ulice ter prek novega stopnišča. Na vzhodni strani parka bo urejena tlakovana terasa, namenjena gostinskim dejavnostim. Ob njej bo v južnem delu urejeno manjše otroško igrišče. Površina parka bo strukturirana s prečnimi peščenimi in zasajenimi površinami. Tako bo omogočeno povezovanje posameznih programov in sočasno oblikovanje manjših, zasebnih podprostorov. 

Ureditev parka bo pripomogla k oblikovanju kakovostnega odprtega prostora in s tem k dvigu kakovosti bivanja v mestu. Z ureditvijo posameznih ambientov, namenjenih različnim uporabnikom, bodo tako prebivalci kot tudi obiskovalci pridobili možnost zadrževanja v odprtem prostoru.

Objekt (PARK C) se nahaja znotraj območja historičnega jedra in območja Tržaške ceste. Pri oblikovanju in zasnovi objektov so smiselno upoštevana navodila, smernice in mnenja OPPN za Center v Postojni.

2.3.4. GABARITI, POVRŠINE

Park je zasnovan kot urejena javna zelena površina mesta. Park je umeščen med stavbo sodišča, brežino Titove ceste, obstoječi tlak ob Avtobusni postajo ter obstoječ betonski zid. Ker je objekt na parc. št. 2980 predviden za rušenje, se lahko tu park nadaljuje do načrtovanega stopnišča, ki poteka v liniji obstoječega zidu vzdolž Jenkove ulice (predvidenega za rušenje v naslednji fazi).

Maksimalni tlorisni gabariti parka:



34,90m x 33,50m

Predvidena ureditev parka ohranja obstoječo višinsko nivelacijo parka, le mestoma, ob sodišču in ob podhodu Titove ceste se prilagodi novim programskim in funkcionalnim zahtevam. Povprečna višinska kota parka je 543,00nmv.

Bruto tlorisna površina:




1.203,64m2

Zazidana površina (bruto - zelene površine):

743,64m2

Neto tlorisna površina:





a) Utrjene površine




637,78m2

- tlakovane pohodne površine parka 


526,32m2

- otroško igrišče oz. površina za namestitev igral

111,46m2

b) Zelene površine




460,00m2

- zatravljene površine




381,42m2

- živa meja, okrasne trave




78,58m2

c) Ostalo





92,40m2

- fontana, betonski elementi (klopi)


10,01m2

- zidovi, robniki…




82,39m2

d) Obstoječe





13,46m2

- TP






13,46 m2

2.3.5. PRIPRAVE

2.3.5.1. Rušitve

V parku (območje PARK C) se odstrani objekt ob sodišču na parceli št. 2980, k.o. Postojna, obstoječ zid vzdolž Jenkove ulice, utrjeno dvorišče za stavbo sodišča in del utrjenega platoja za stavbo avtobusne postaje. Potrebno je odstraniti vse obstoječe zgornje plasti, prav tako tudi asfaltno površino poti skozi park ter del terena na vzhodnem delu parka pri podhodu pod Titovo cesto.

Načrt gospodarjenja z gradbenimi odpadki, količine gradbenih odpadkov, ki nastanejo pri rušitvi v okviru tega projekta (obdelane v Načrtu Arhitekture, Mapa 1, ) ter odstranitev objekta ob sodišču na parceli št. 2980, k.o. Postojna vključno z utrjenim dvoriščem za stavbo sodišča so obravnavani v ločenem projektu PGD »Ureditev Trga padlih borcev, dela Tržaške ceste ter stopnišča in parka pred sodiščem – rušitev prizidka pri sodišču« št. 07-08-R1.

Znotraj območja obdelave je potrebno odstraniti vse obstoječe lesene klopi, korita za rože in ostalo urbano opremo, razsvetljavo ter drevesa in vegetacijo v skladu s predvideno ureditvijo celotnega območja (kot je predvidena v projektni dokumentaciji).

Urbano opremo in razsvetljavo se odstrani v celoti, vključno s temelji.

Vegetacijo, predvideno za odstranitev, je potrebno odstraniti v celoti, vključno s podzemnimi deli (panji). Odstranitev dreves mora biti opravljena strokovno in jo mora opraviti za to usposobljen strokovnjak.

Obstoječa drevesa, ki se jih ohrani, je treba zaščititi v skladu z DIN 18920. Za njihovo zaščito poskrbi in je zanjo odgovoren izvajalec gradbenih del. V primeru, da bo potrebno odstraniti dodatna drevesa, se dela izvede po predhodnem dogovoru s projektanti.

OPOMBA: Rušenje tlakovanih površin izven območja obdelave ni predmet tega projekta.

2.3.5.2. Odgrnitev zgornje zemeljske plasti – živice in njeno skladiščenje

Po odstranitvi dreves, tlakov, zidov, stopnic, urbane opreme in razsvetljave ter pred začetkom gradbenih del je treba z obstoječih zatravljenih površin odstraniti zgornjo plast zemlje v debelini približno 20cm in jo shraniti na kup – zasipnico. Po končanih delih se živico razgrne po tistih delih območja, ki se jih na novo zatravi, ostanek pa shrani do sajenja vegetacije, ko se živico po potrebi dodaja. Živico je treba odstranjevati ločeno, ne sme se mešati s tujki (npr. rušenim materialom, deli podrtih dreves ipd.)

Odgrnjeno živico se ustrezno shrani znotraj gradbenega zemljišča; če je predvideno daljše shranjevanje (več kot 3 mesece), jo je treba začasno zazeleniti (semena morajo ustrezati DIN 18917). Po zasipnicah se ne sme voziti. Pred ponovnim razprostiranjem in dodajanjem snovi za izboljšanje je treba živico presejati in odstraniti kamenje in večje dele rastlin (večje od 5cm).

2.3.6. GRAJENE POVRŠINE

2.3.6.1. Tlakovane površine

Skozi park bosta potekali dve povezovalni tlakovani poti. Prva bo potekala po vzhodni strani parka, druga pa bo prečila parki po diagonalni smeri. Pot na vzhodni strani parka bo na severni strani premagovala višinsko razliko z nizom stopnic in vmesnih tlakovanih površin, na južni strani pa bo zaključena s stopnicami in klančino za invalide. Na zahodni strani obravnavanega območja bo ob avtobusni postaji zgrajena tlakovana ploščad, namenjena gostinskemu vrtu. Poleg z naravnim kamnom tlakovanih površin bodo v parku tudi utrjene površine, tlakovane z drobljencem, ki bodo omogočale prehajanje v smeri vzhod – zahod. V južnem delu parka bo urejeno otroško igrišče, tlakovano s prodcem. Površina ob podhodu na vzhodni strani parka bo tlakovana z asfaltom.

Tlaki so izbrani v skladu s programom oziroma namembnostjo površin. Povezovalni poti, tlakovana površina ob sodišču in tlakovana terasa na zahodni strani obravnavanega območja bodo tlakovane z naravnim kamnom – granitnim tlakom iz materiala Pohorski Pegmatit, površina žgana. Uporabi se plošče formatiziranih (modularnih) dimenzij debeline 5cm. Tlak bo vgrajen na pripravljeno podlago, v cementno malto do debeline 3cm. Fuge se zapolnijo z zmesjo mivke in cementa. Tlak se polaga v predpisanem vzorcu (modulu) T-TRG.

V tlaku je za odvodnjavanje predvidena vgraditev muld iz naravnega kamna Pohorski Pegmatit, površina žgana, dimenzij 60x40x5cm. Položene bodo v cementno malto debeline do 3cm na pripravljeno podlago (kot npr. mulda po standardih Mineral).

Utrjene površine bodo tlakovane z drobljencem. Sestava tlaka, uporabljenega za izvedbo utrjenih površin:

- drobljenec 8-16mm, 10cm

- PES filc

- tamponski drobljenec TD 0-32mm, 20cm, utrjen do predpisane zbitosti Ms=100MPa

- utrjen teren

Otroško igrišče bo tlakovano s prodcem. Sestava tlaka, uporabljenega za izvedbo otroškega igrišča:

- prodec 8-16mm, 30cm

- PES filc

- tamponski drobljenec TD 0-32mm, 20cm, utrjen do predpisane zbitosti Ms=100MPa

- utrjen teren

2.3.6.2. Stopnice, klančina

Prehod od centra mesta do podhoda na vzhodnem delu območja bo omogočen prek stopnišča. Stopnišče SC1 poteka med na novo zgrajenima opornima zidovoma iz vidnega betona. Stopnice med nivojem parka in platojem pred sodiščem so kladne klinaste stopnice iz materiala Pohorski Pegmatit, površina žgana, dimenzij: dolžina 210cm, širina 35,2cm in višina 14,4cm. Stopnice se montirajo z avtodvigalom na pripravljeno podlago, v cementno malto do debeline 3cm. Zadnje ploskve stopnic in AB podložna plošča so stičene z mozniki fi 15x150mm. Vmesni podesti stopnic so tlakovani z enakim kamnom, vzorec polaganja enak kot na trgu oziroma v parku. Na levi in desni strani stopnic je zaradi možnosti montaže predvidena distanca 5cm. Stopnišče je opremljeno z ročajem ROC1 in ROC2 ter osvetlitvijo s svetili S3 (vgrajene stenske svetilke, npr. Simes Brique tonda, barva ohišja ALU). Na nivoju sodišča je na novem opornem zidu montirana kovinska zaščitna ograja OGC1. 

V južnem delu parka, ob podhodu, bodo zgrajene nove stopnice SC2 ter klančina za funkcionalno ovirane osebe. Stopnice SC2 so predvidene kot kladne klinaste stopnice iz materiala Pohorski Pegmatit, površina žgana, dimenzij: dolžina 410cm, širina 30cm in višina 15cm. Stopnice se montirajo z avtodvigalom na pripravljeno podlago, v cementno malto do debeline 3cm. Zadnje ploskve stopnic in AB podložna plošča so stičene z mozniki fi 15x150mm. Na levi in desni strani stopnic je zaradi možnosti montaže predvidena distanca 5cm. Stopnišče je opremljeno z ročajem ROC4 ter osvetlitvijo s svetili S3 (vgrajene stenske svetilke, npr. Simes Brique tonda, barva ohišja ALU). 

Stopnice SC3 na zahodni strani parka bodo omogočale dostop do gostinske terase. Stopnice SC3 so predvidene kot kladne klinaste stopnice iz materiala Pohorski Pegmatit, površina žgana, dimenzij: dolžina: 200 do 210cm (različne dolžine), širina 30cm in višina 15cm. Stopnice se montirajo z avtodvigalom na pripravljeno podlago, v cementno malto do debeline 3cm. Zadnje ploskve stopnic in AB podložna plošča so stičene z mozniki fi 15x150mm. Na levi in desni strani stopnic je zaradi možnosti montaže predvidena distanca 5cm.

Funkcionalno oviranim osebam bo dostop do parka omogočen prek povezovalne poti – tlakovane površine na zahodni strani parka ter klančine v vzhodnem delu parka. Klančina za invalide RC1 je predvidena v naklonu 6% z vmesnimi podesti. Finalna obdelava talne površine je protizdsna podlaga, metličen beton. Rampa je opremljena z ročajem ROC3 ter osvetlitvijo s svetili S3 (vgrajene stenske svetilke npr. Simes Brique tonda, barva ohišja ALU). 

2.3.6.3. Zidovi

Vsi zidovi se izvedejo iz vidnega betona, mestoma s kamnito oblogo, v skladu z zahtevo Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije (soglasje št. 500-2/2008-B/K z dne 22.09.2008). Zidovi so obdelani v Načrtu gradbenih konstrukcij št. 08-169-036, Mapa 3, projektant Krasinvest d.o.o., odgovorni projektant Nataša Đukić Vasić, u.d.i.g., Id.št.: G-0728.

Za podporne zidove, rampe in stopnice ob sodišču, ki se izvedejo v vidnem betonu, je potrebno uporabiti čiste in nove opaže. Izvedba mora biti gladka in brez gnezd! V podpornih zidovih ob stopnicah in rampi (na območju PARKA C) so vgrajena svetila.

2.3.6.4. Stiki posameznih površin

Rob tlakovanih površin bo zaključen z PCK robnikom (robnik iz pocinkane pločevine). Robnik iz pocinkane pločevine dimenzije 3/15mm bo vgrajen v pasovni temelj prereza 10/20cm iz C12/15. Fugo med PCK robnikom in kamnitim tlakom se zapolni z visokoelastično fugirno maso.

Parkovna površina bo členjena z linijsko postavljenimi AB robniki 5/20/100cm z ravnim vrhom. Ti bodo vgrajeni v AB temelj C12/15 prereza 25/25cm, vrh robnikov pa bo poravnan z okoliškim terenom. 

Stiki med zasajenimi površinami in zatravljeno površino bodo izvedeni z uporabo PE robnikov. Polietilenski trak (PE robnik) iz reciklirane plastike črne barve, velikosti 8,5 x 244cm se pritrdi z žičniki velikosti 25cm. Uporabi se 3 žičnike na tekoči meter robnika.

2.3.7. SVETILA

Pešpot na vzhodni strani parka, tlakovana površina na severni strani parka ter prečna povezovalna pot bodo osvetljene s kandelaberskimi svetilkami, npr. svetilkami CQ343A, pričvrščenimi z nosilcem na kandelaber višine 5,6m iz serije Cromolight, proizvajalca Neri. Za osvetlitev stopnic in klančine bodo uporabljene vgradne stenske svetilke, npr. Simes Brique tonda, barva ohišja ALU. 

2.3.8. URBANA OPREMA

Urbano opremo sestavljajo ograje (ob opornem zidu za sodiščem), ročaji (ob stopnicah in klančini), stojala za kolesa (nameščena na tlakovani površini z sodiščem), smetnjaki, prefabricirani betonski elementi namenjeni sedenju (nameščeni na tlakovani površini v severnem delu parka, v vzhodnem delu parka ter ob otroškem igrišču v južnem delu parka) ter prefabricirani betonski element namenjen koritu (nameščen bo v severnem delu parka).

2.3.8.1. Ograje

Ograje stopnic in klančine se izvedejo iz kovinskih elementov, ki so predhodno finalno obdelani in se vijačijo na konstrukcije ter medsebojno na licu mesta.

Jeklena ograja je sestavljena iz zvarjenih panelov dimenzije 115/100cm iz ploščate pločevine širine 60mm in debeline 10mm. Panele se preko distančnikov vijači na stojke iz jeklenih profilov 20x60mm, ki so preko navarjenih plošč debeline 10mm pritrjene v AB zid od zgoraj ali od strani, v skladu s pozicijo in detajlom. Pritrjevanje z inox vijaki v barvi ograj po detajlu izvajalca potrdi projektant na podlagi izdelanega vzorčnega panela, ki ga pripravi izvajalec in preveritvi stabilnosti. Vsi jekleni deli so najprej vroče cinkani in nato prašno barvani z odporno barvo, ki ima hrapavo površino (npr. Tiger Drylac FeinStruktur - vzorec Ambrož) v barvi RAL 7039 (po vzorcu potrdi projektant).

2.3.8.2. Ročaji 

Jekleni ročaji različnih dolžin so iz jeklenih profilov 20/60mm. Posamezen ročaj se prek navijačenih distančnikov vijači neposredno v AB zid v skladu s pozicijo in detajlom. Pritrjevanje z inox vijaki v barvi ročaja po detajlu izvajalca po detajlu izvajalca potrdi projektant na podlagi izdelanega vzorčnega panela, ki ga pripravi izvajalec in preveritve stabilnosti. Vsi jekleni deli so najprej vroče cinkani in nato prašno barvani z odporno barvo, ki ima hrapavo površino (npr. Tiger Drylac FeinStruktur - vzorec Ambrož) v barvi RAL 7039 (po vzorcu potrdi projektant).

2.3.8.3. Stojala za kolesa

Držalo – stojalo za kolo je sestavljeno iz varjenih jeklenih profilov 30/60mm, na katere je spodaj navarjena plošča iz ploščatega jekla, ki omogoča pritrditev na nastavek z navoji, zabetoniran v AB temelj (po detajlu izvajalca, podloga definirana v Načrtu gradbenih konstrukcij, Mapa 3). Ogrodje mora biti izvedeno tako, da se ga kot samostojen element lahko prinese in montira na prej pripravljen podstavek - temelj s kovinsko ploščo za privijačenje. Vsi jekleni deli so najprej vroče cinkani in nato prašno barvani z odporno barvo, ki ima hrapavo površino (npr. Tiger Drylac FeinStruktur - vzorec Ambrož) v barvi RAL 7039 (po vzorcu potrdi projektant).

2.3.8.4. Smetnjaki: reciklažni smetnjak in koš za pasje iztrebke

Ozki geometrični, zaprti koši za odpadke, stabilni in močno grajeni, so v celoti narejeni v jeklu. Pred korozijo so zaščiteni z galvanizacijo in barvanjem. Izvedba koša za pasje iztrebke vsebuje integriran prostor za posebne plastične vrečke. Galvanizirana jeklena struktura je barvana v standardnih odtenkih (RAL 7039). Na vrhu reciklažnega smetnjaka je vgrajen integrirani pepelnik iz nerjavečega jekla. Notranji koši so narejeni iz galvaniziranega jekla. Prednja vratca se odpirajo naprej z možnostjo zaklepanja (možnost pritrditve na betonski temelj je obdelana v Načrtu gradbenih konstrukcij, Mapa 3).

2.3.8.5. Prefabricirani betonski elementi

Betonski prefabricirani monolitni elementi s fino finalno obdelavo, homogeno notranjo strukturo in drobno granulacijo v temno sivi barvi (RAL 7039, po vzorcu potrdi projektant) so različnih tipov, dveh dolžin v ravni izvedbi ter ločne izvedbe. Monolitni prefabricirani betonski elementi morajo biti finalno obdelani – gladka površina, minimalno pobrušeni robovi, homogenost (po vzorcu izvajalca potrdi projektant). Biti morajo izdelani iz takšnega materiala, da so odporni na vremenske razmere ter primerni za zunanje ureditve. Finalna površina gladka, primerna za čiščenje ter neprepustna – še posebej pomembno pri izvedbi elementa z umivalnikom.

Postavijo se na sestave, ki so obdelane v Načrtu gradbenih konstrukcij, Mapa 3. Postavijo se prosto s fugo cca 1cm, ki se zapolni s trajnoelastičnim kitom tako, da ostane senčna fuga med stikovanjem elementov. Vsi prefabricirani monolitni elementi so vgrajeni v tla tako, da je vidna površina nad koto tlaka ob njem visoka 36cm.

Monolitni elementi MC1, MC2 in MC3 so dolgi 238cm, široki, 60cm in visoki 42cm. MCU je dolg 238cm, širok, 60cm in visok 42cm, v telesu monolita pa ima izdelano "umivalno" korito z odtokom fi 10cm. Ob vdolbini korita je prefabricirana luknja za cev za dovod vode. Na elementu MCU je pritrjena pipa (ustrezna za zunanje prostore) v srebrni barvi po izboru projektanta.

2.3.8.6. Lesena sedala na kovinski podkonstrukciji (SED)

Sedalo je iz lesenih letev, iz sibirskega macesna (ali podobno odpornega lesa) brez grč 50/70mm, z minimalno pobranimi robovi. Lesene letve so zaščitene z osnovno fungicidno zaščito in z nerjavečimi vijaki privijačene na kovinsko podkonstrukcijo. Dobavljen macesnov les (ali podobno odporen les) za sedalo mora biti kvaliteten, ustrezno sušen in ustrezen za izvedbo zunanjih klopi, brez grč, s strukturo in obdelavo lesa, ki površino napravi udobno za sedanje in površino, ki tudi pod vremenskimi vplivi ne bo postala trskasta! Podkonstrukcija je zvarjena iz jeklenih profilov 40/60mm in L profilov 40/40mm, vroče cinkana in pritrjena na betonski prefabrikat na licu mesta z nerjavečimi vijaki. Pritrjevanje in montažo po detajlu izvajalca potrdi projektant.

2.3.8.7. Pipa

Pipa je montirana na prefabriciranem betonskem elementu MCU. Izlivna pipa iz mat inoxa v srebrni barvi DN20 z nerjavečo rozeto in stop ventilom (z možnostjo nastavitve časa iztoka). Obdelano v projektu strojnih instalacij Mapa 5. Model po izbiri projektanta.

2.3.9. IGRALA

Igrala na otroškem igrišču so prefabricirana, montirana in temeljena po specifikacijah proizvajalca. Obsegajo samostojno gugalnico – žirafo (npr. colomer Jiraffa Clas-M100), ploščad na vzmeteh (npr. colomer Piruleta Tripla Clas-B203), tobogan (npr. colomer Tobogan Pequeno Clas-T101) ter plezalno steno (npr. colomer Gruyere Grande Clas-B702).

2.3.10. ZASADITEV

Seznam rastlinskega materiala:

	latinsko ime
	domače ime
	št. sadik
	posoda
	velikost (cm)

	drevesa
	
	
	
	

	Carpinus betulus `Fastigiata`
	beli gaber
	6kosov
	KG
	250-275

	Crataegus crus-galli 
	glog
	5kosi
	KG
	250-300

	
	
	
	
	

	grmovnice
	
	
	
	

	Carpinus betulus
	beli gaber
	276
	L
	80-100

	Rosa rugosa
	japonski šipek (bela barva)
	61
	L
	40-60

	Rosa rugosa
	japonski šipek (roza barva)
	20
	L
	60-100

	Rosa rugosa
	japonski šipek (rdeča barva)
	13
	L
	40-60

	
	
	
	
	

	plezalke
	
	
	
	

	Hedera helix
	bršljan
	8
	
	80-100

	Parthenocissus tricuspidata `Veitchii`
	triroga divja trta
	8
	
	80-100


2.3.10.1. Normativi in pogoji ob sajenju

Drevesne sadike

Višina sadike mora biti 250-300cm. Sadika mora imeti dobro razvit koreninski sistem v bali, zaščiten z juto. 

Grmovnice

Uporabljene bodo sadike višine 40-100cm z dobro razvitim koreninskim sistemom.

PLEZALKE

Uporabljene bodo sadike višine 80-100cm z dobro razvitim koreninskim sistemom.

2.3.10.2. Tratne površine

Trato se ureja vedno v suhem vremenu, na pripravljeno površino: zemlja je prerahljana do globine od 15 do 20cm, v natančnosti +/– 5cm. Končna debelina gornjega ustroja je najmanj 15cm. Sledi fino planiranje, sejanje, zagrinjanje (< 1cm) ter valjanje. Fino planiranje z odstopanjem +/- 1cm mora prevzeti izvajalec zasaditvenih del oziroma zatravitve. Za fino planiranje se porabi odkopana in v zasipnico spravljena rodovitna prst – živica, dopolnjena z rodovitno vrtno zemljo. Prsti iz zasipnice je treba odstraniti plevel, kamne s premerom večjim od 3cm, težko trohljive dele rastlin, ostanke gradbenega materiala, ostanke embalaže ipd. 

2.3.10.3. Zemlja

Povprečna debelina plasti rodovitne zemlje je izjemoma 30cm, praviloma 40cm. Najmanjša dopustna debelina je 15cm (za trato). Pri nasutjih za saditev dreves je zemlje najmanj 70 – 80cm, pri nasutjih za saditev grmovnic minimalno 40cm. Predvidena je ustrezna rodovitna prst, sterilizirana in nadzorovana. Navoz in razgrinjanje se vedno izvajata v suhem vremenu, strojno ali ročno, odvisno od situacije na gradbišču.

2.3.10.4. Saditvena dela

2.3.10.4.1. Splošno

Drevesa

Drevesa (beli gaber – Carpinus betulus `Fastigiata` ter glog – Crataegus crus-galli) se zasadi v skladu z zasaditvenim načrtom.

Grmovnice

Sadike belega gabra (Carpinus betulus), ki sestavljajo živo mejo, se razmešča križno, uporabi se 5 sadik/tekoči meter. Sadike bodo zasajene v sadilne jame dimenzij 40/40cm. Jame morajo biti globoke minimalno 40cm, če so tla siromašna, morajo biti sadilne jame globlje (50cm), da lahko tla obogatimo s kompostom in mineralnimi gnojili. Površino med grmovnicami se zaščiti s sekanci. 

Sadike japonskega šipka (Rosa Rugosa), se zasadi križno, uporabi se 2 sadiki/m2. Sadike bodo zasajene v sadilne jame dimenzij 40/40cm. Jame morajo biti globoke minimalno 40cm, če so tla siromašna, morajo biti sadilne jame globlje (50cm), da lahko tla obogatimo s kompostom in mineralnimi gnojili. Površino med grmovnicami se zaščiti s sekanci. 

PLEZALKE

Kovinska konstrukcija transformatorske postaje bo zasajena s plezalkami. Uporabi se izmenično, sadiko bršljana (Hedera helix) ter sadiko triroge divje trte (Parthenocissus tricuspidata `Veitchii`). Razmak med sadikami naj bo 1meter. Za saditev plezalk je potrebno zagotoviti minimalno 30cm rodovitne prsti, če so tla siromašna, je potrebno zagotoviti globljo plast rodovitne prsti (40cm), da lahko tla obogatimo s kompostom in mineralnimi gnojili. 

2.3.10.4.2. Način in čas saditve

Sadi se vedno v suhem vremenu, najprimernejši čas za sajenje izbranih rastlin je pozno jeseni in zgodaj spomladi. Gradbišče je potrebno pripraviti v skladu z DIN 18915. Saditev se izvaja po tehnologiji izvajalca, s tem, da se je potrebno izogibati kakršnim koli poškodbam sadik med transportom, hranjenjem na gradbišču ali pri samem sajenju. Pred saditvijo se obreže korenine sadik brez grude, pri kontejnerskih sadikah pa se pred sajenjem pretrga koreninsko polst. Velikost sadilne jame: 1,5 – kratna velikost premera bale/ lonca rastline.

2.3.10.4.3. Nabava sadik in gnojila

Sadike se nabavijo po pogojih in po terminskem planu. Če predpisanih sadik ni na voljo, mora izvajalec o spremembi obvestiti projektanta in šele z njegovim pisnim privoljenjem izvesti morebitno spremembo!

Založno gnojilo - briketi mora biti v originalni embalaži z označeno dobo zagotovljenega delovanja (najmanj 2 leti).

2.3.10.4.4. Oskrba rastlin

Od dneva posaditve do tehničnega pregleda objekta, vendar ne dalj kot eno vegetacijsko dobo; stroški so vključeni v ceno sajenja; zajema vsa potrebna oskrbovalna dela; vodo za zalivanje rastlin zagotovi naročnik. 

Sestavili:

Damjan Černe, univ.dipl.inž.kraj.arh.

Andreja Zapušek, univ.dipl.inž.kraj.arh.

mag. Peter Šenk, univ.dipl.inž.arh.
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prereza AA in BB
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situacija tlakovanja – modul
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stopnišče SC1 – ročaj ROC1, zid ZC1
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tloris stopnišča, prerez B-B

9
stopnišče SC1 – tloris ograj in ročajev
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prerez A-A, pogled C-C
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klančina za invalide RC1, stopnišče SC2
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tloris, prerez A-A, prerez B-B
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klančina za invalide RC1, stopnišče SC2
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prerezi A'-A', B'-B', C'-C', D'-D', E'-E', F'-F'
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stopnice SC3
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tloris, prerez A-A, prerez B-B
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sheme betonskih prefabriciranih elementov (MA4, MC4, MCU)
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detajli ograje OGC1 in ročajev ROC1, ROC2
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detajl OGC1-D1, ROC1-D1, ROC1-D3, ROC2-D2, ROC2-D4
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detajl ročaja ROC3, ROC4
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detajl ROC3-D1, ROC3-D2, ROC4-D1
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reciklažni smetnjak in koš za pasje iztrebke
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stojalo za kolesa
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leseno sedalo
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detajl stika: kamniti tlak / PCK robnik / drobljenec
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detajl stika: kamniti tlak / PCK robnik / zatravljena površina
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detajl stika: drobljenec / AB robnik / prodec
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detajl stika: drobljenec / AB robnik / gredica
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detajl stika: zatravljena površina / AB robnik / zatravljena površina
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detajl stika: gredica / PE robnik / zatravljena površina
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25
detajl zasaditve: živa meja
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detajl zasaditve: sadilni vzorec Rosa rugosa / japonski šipek


M 1:10

27 
polaganje tlaka, detajl KT3
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polaganje tlaka detajl KT5
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detajl kamnitih stopnic 
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