IZJAVA MINISTRA ZA OKOLJE IN PROSTOR PO PODPISU KONZORCIALNE POGODBE O VZPOSTAVITVI ENOTNEGA SISTEMA GOSPODARJENJA Z ODPADKI Postojna, 7. junij 2005

 S podpisom konzorcialne pogodbe med šestimi občinami notranjsko- kraške regije  ter ministrstvom za okolje in prostor smo naredili bistveni korak k cilju – vzpostavitvi enotnega sistema gospodarjenja z odpadki na območju občin. 
Tako ste tudi notranjsko- kraške občine: Postojna, Cerknica, Pivka, Bloke, Logatec in Loška dolina, ob veliki spodbudi vodilnega partnerja občine Postojna, pokazale konkreten interes in voljo za izvedbo projekta Centra za ravnanje z odpadki na lokaciji Orehovška brda pri Postojni. 
Občina Postojna je pri vzpostavljanju projekta doslej izvedla že kar nekaj potrebnih  aktivnosti;  Za zagotovitev učinkovitega delovanja konzorcija in uspešno izvajanje projekta pa bo potrebno izvesti še kar nekaj operativnih nalog: in sicer :
-
na nivoju posameznih občin takojšnja uvedba ločenega zbiranja odpadkov na izvoru z ureditvijo zbiralnic in zbirnih centrov ter ureditvijo sistema zbiranja kosovnih in nenevarnih odpadkov;
· na regijski ravni: takojšnja uvedba sortiranja, obdelave in predelave odpadkov,

· recikliranje in predelava ločeno zbranih frakcij odpadkov, trženje sekundarnih surovin,

· kompostiranje biološko razgradljivih odpadkov ter odlaganje preostanka odpadkov.

Za  izvajanje operativnih nalog bodo občine neposredno na podlagi te pogodbe:

· zagotovile svoj delež financiranja,

· ustvarile pogoje za ustanovitev novega subjekta  javnega podjetja) za upravljanje objektov regijskega odlagališča odpadkov, 

· uredile medsebojna razmerja, pravice in obveznosti v zvezi z uporabo in izrabo regionalnih objektov.

Kapaciteta centra bo zgrajena za okoli 100.000 prebiovalcev, kar predstavlja možnost, da k projektu pristopijo še druge občine s približno 50 tisoč prebivalci.
Skladno s konzorcialno pogodbo je okvirna finančna konstrukcija projekta CERO sledeča:

· sredstva strukturnih skladov

·  sredstva države

· delež posamezne občine

Finančna konstrukcija se ureja s posebno pogodbo. 

Ob koncu bi rad posebej poudaril, da je projekt  izredno pomemben z vidika družbene sprejemljivosti. Gre za objekt, ki je namenjen izboljšanju in varovanju okolja ter uresničevanju slovenske zakonodaje in strategije na področju  ravnanja  z odpadki, pri tem pa je v osnovi odvisen od kakovostnega in odprtega procesa komuniciranja s prebivalci. Izgradnja lokalnega partnerstva v vseh fazah projekta; od že izvedenih do tistih, ki so še pred nami, je ključnega pomena za reševanje konfliktnih situacij, za doseganje zaupanja v odločitve, postopke in nosilce projekta. 
Prepričan sem, da bo občinam in njenim prebivalcem, tudi s pomočjo ministrstva to tudi uspelo.
