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Postojnska jama poldrugo leto pod taktirko Marjana Batagelja

»Pri projektu mojega življenja, nakupu Postojnske jame, sem navdih črpal pri razsvetljenskih filozofih ter njihovih načelih: Bodi pogumen, poslužuj se svojega lastnega razuma brez vodstva po kom drugem!« je ena izmed prvih izjav, ki jo je ob prenosu lastništva avgusta 2010 izrekel Marjan Batagelj, lastnik in predsednik upravnega odbora podjetja Postojnska jama, d. d. Znana pa je tudi druga, ki je skozi poldrugo leto postala skoraj strateška usmeritev: »Postojnski jami bomo vrnili nekdanjo slavo in delali bomo zgolj tisto, kar je dobro za jamo!«

S to odločnostjo in voljo se je sredi poletja 2010 podal novemu življenjskemu izzivu naproti in že prve poteze so pokazale, da so mu pomembne tri stvari: vlaganje v razvoj, vlaganje v marketing in odnos z ljudmi – tako zaposlenimi kot z gosti. 

Tako se je v dobrem letu začelo delo na kar nekaj obsežnih projektih, nekateri so pripeljani h koncu, drugi pa se še razvijajo. V Postojnski jami je bila dokončana edinstvena investicija: prva podzemna biološka čistilna naprava na svetu, pri kateri so morali konstruktorji razviti številne inovativne rešitve. Hkrati je bil prenovljen razstavno prodajno objekt v Koncertni dvorani, v katerem se oživlja posebna ponudba – v kratkem bo po nekaj desetletnem premoru vzpostavljen pravi podzemni poštni urad, tudi edini tovrstni na svetu. V Postojnski jami potekajo tudi poskusni projekti nove razsvetljave, popisana je bila dediščina materialnih dokazov jame, uvaja pa se tudi avdio vodenje v 14 jezikih, ki pomeni sodobno nadgradnjo vodenja po Postojnski jami. 
Z novim mostom preko Pivke, se je prenova začela tudi na promenadi in v parku Postojnske jame. Eden največjih zalogajev – prenova hotela Jama, za začetek pritličja – pa se začenja prav v teh dneh in se bo po fazah odvijala nekaj let. Novo podobo in vsebino bo dobila tudi stavba, kjer je bil nekdaj plavalni bazen – v njem bo že naslednje leto urejena zbirka Homogea, kjer bo prikazan razvoj življenja na zemlji v milijardi let. Njeno napoved že pomeni razstava zbirke 7000 metuljev sveta, ki je od pomladi na ogled v dvorani Proteusove jame, v naslednjem poletju pa bo ponudbo parka Postojnske jame zaokrožilo še etnološko središče Modrijanov mlin. Na začetku preteklega poletja je bila z novo pridobitvijo dopolnjena tudi postojnska gostinska ponudba, odprta je bila Restavracija Proteus v središču Postojne, kjer bodo že v tem mesecu na voljo tudi apartmajske nočitvene kapacitete. 

Napredujoča tehnologija je pospešila vlaganje v razvoj novega Ticketing sistema in ideja o enotni vstopnici za ogled slovenskih turističnih znamenitosti je prerasla državne meje, tako da bo na pobudo Postojnske jame v inovativni sistem tiketinga povezovala nekaj največjih evropskih znamenitosti: poleg Postojnske jame in Predjamskega gradu še dunajski dvorec Schönbrun, Narodni park Plitvička jezera, Doževo palačo v Benetkah in eno od znamenitosti v Budimpešti.

Ker pa je za uspešno poslovanje pomembna tudi razpoznavnost, je podjetje aprila letos dobilo novo ime Postojnska jama (prej Turizem Kras, ki je vnašal veliko zmede in nejasnosti o tej svetovni kraški znamenitosti), z njim pa tudi  novo celostno grafično podobo, ki se izkazuje v tržnem komuniciranju, intenzivnem sodelovanju z STO-jem, preko številnih oznak in tiskovin, prenove spletnega mesta in izgradnje lastne blagovne znamke za izdelke, ki se prodajajo na prodajnih mestih Postojnske jame. 

Ob vsem tem ima Marjan Batagelj vedno posluh za sodelovanje z zaposlenimi, tako skozi formalna in neformalna srečanja, kot tudi v podpori nekaterim aktivnostim v prostem času, najsi bo za zaposlene kot tudi njihove otroke. Ker pa so pomembne tudi povratne informacije, se vsako leto izvaja raziskava mikroklime in zadovoljstva zaposlenih, kjer podjetje dosega zelo ugodne rezultate. Pozitiven odnos do dela zaposlenih se kaže v odločitvi, da bo tudi letos kljub hudi splošni gospodarski krizi izplačana božičnica. 
Enako kot za zaposlene ima Marjan Batagelj posluh za različna človekoljubna društva in skupine, ki pomagajo soljudem – posebno otrokom, in veliko je bilo skupin, ki so si ogledali Postojnsko jamo prav zaradi čuta odgovornosti do soljudi v stiski, kar je vedno poželo veliko hvaležnost in obojestransko naklonjenost. 

Ker je tudi tradicija del poslovanja, podjetje nadaljuje z razvojem razpoznavnih prireditev, kot so Jaslice v Postojnski jami, Erazmov viteški turnir ter Blues Postojnska jama in razvija nove, kot je bil npr. Dobrodelni Miklavžev koncert ali Baletna pravljica v Postojnski jami, v letošnjem letu pa je bila posebna prireditev posvečena tudi prihodu tudi 34-milijontega obiskovalca v Postojnsko jamo.

Da je delo Marjana Batagelja opaženo, potrjujejo priznanja in nagrade, ki jih je prejel v zadnjem letu: Podjetnik leta po izboru poslušalcev Radia 94, Turistička prizma po izboru novinarjev nekdanjih jugoslovanskih republik, Podjetniški vzor na pobudo Obrtno podjetniške zbornice Slovenije ter Kristalni Triglav za osebnost leta v turizmu, ki ga je prejel na zaključni prireditvi Dnevov slovenskega turizma v Portorožu po izboru združenja turističnih novinarjev Slovenije FIJET, kakor tudi vsa vabila na številne okrogle mize, razprave in predavanja strokovnih in izobraževalnih inštitucij. Marjan Batagelj je nominiran tudi za Delovo osebnost leta 2011. Pa vendar je njegovo mnenje o nagradah jasno: nagrajujejo se posamezniki v dobrih podjetjih z dobrimi delavci. In Postojnska jama to je.

Čeprav je šestnajst mesecev kratko obdobje odkar je Marjan Batagelj predsednik upravnega odbora Postojnske jame so rezultati, ki jih družba dosega v letu 2011, zavidljivi. Skupni promet so povečali za 20%, iz 10 na 12 mio Eur, stopnjo zaposlenosti za 5%, obisk Postojnske jame za 6,3%, obisk ostalih jam za približno 20% in  Predjamskega gradu za 5%. Gostinstvo je ustvarilo 24% več prihodkov, trgovina pa 34%. Vse to je bilo v tako kratkem času doseženo predvsem z natančnim planiranjem, ureditvijo nabavnih odnosov in vzpostavljanjem sodobne organizacijske sheme poslovanja ter uvajanjem reda in discipline v poslovanje podjetja. Na prvem mestu pa se nedvomno vedno in povsod postavlja odnos do gosta in njegovo zadovoljstvo. 

»Vsi dobički so zaman, če doživetje Postojnske jame ne pusti v gostu neizbrisnega spomina, ki ga prenaša v svet kot slovensko identiteto turizma« so besede, ki kažejo jasno poslovno usmeritev Postojnske jame pod novim vodstvom. To slavo je Postojnska jama že imela, zato je pot toliko bolj jasna in nedvoumna. Pred 200 leti je namreč zaradi izjemnega bogastva kapniških oblik v hipu zaslovela po celem svetu kot kraljica svetovnih jam in že takrat postala globalna. Gre za naravni spomenik, ne le slovenskega pač pa svetovnega pomena. Izjemna zgodovina, ki se je v njej pisala, jo uvršča tudi med pomembno narodno kulturno dediščino,  zato bi v zavest Slovencev radi priklicali zavedanje in ponos, da imamo prav mi nekaj tako edinstvenega, kar je opazil že pionir svetovnega turizma Thomas Cook, ki je ogled Postojnske jame vključil v svoje prvo organizirano potovanje v tujino. 
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