K.S.  BUKOVJE  PRIREJA TRETJO  KOLESARSKO  PRIREDITEV
KOLESARJENJE  PO  POTEH  ERAZMA  PREDJAMSKEGA

ZA  POKAL  ERAZMA  PREDJAMSKEGA
KDAJ IN KJE?   V Soboto 05.09.2009 ob 14. uri v vasi Belsko pri Postojni (Ribnik).
Na 8 km asfaltirani progi ni kategorij. Vsak udeleženec, ki uspešno prevozi progo prejme spominsko medaljo. Na progi bodo  kontrolne točke in  okrepčevalnice z vodo.
Na 3 x 8 km asfaltirani progi so 4 kategorije (ena ženska in tri moške) in je za bolj vešče kolesarje, s kondicijo) . Na progi bodo  kontrolne točke in  okrepčevalnice z vodo.

Na 50 km gorski progi (gozdne ceste in poti) so 4 kategorij (ena ženska in tri moške) in je za bolj vešče kolesarje, s kondicijo) . Na progi bodo  kontrolne točke in  okrepčevalnice z vodo.
PRIJAVE: do 04.09.2009 na E-naslov: erazem.predjamski@gmail.com, ali v gostilni POŽAR  Predjama,  bar na PREPIHU Belsko (pri kozolcu), bar BAR BOR Postojna, gostilna STARA POŠTA Hrušica ali na telefon 031/766-806 Milan.                                     

In na dan prireditve 05.09.2009 do 12 do 13.45 h 
ŠTARTNINA do 04.09 2009:   udeleženci do 18 leta  6 € s podpisom starša ali oskrbnika, in udeleženci nad 18 let 8 € 
ŠTARTNINA NA DAN PRIREDITVE 05.09.2009: udeleženci do 18 leta 8 € s podpisom starša ali oskrbnika, nad 18 let 10 €.
OPOZORILO:   Vsi udeleženci prireditve vozijo na lastno odgovornost, ter so dolžni upoštevati cestno prometne predpise in priporočila organizatorja. Organizator ni odgovoren za morebitno škodo, katero bi tekmovalec povzročil sebi ali tretji osebi. Za udeležence mlajše od 18 leta velja podpis staršev ali skrbnika. Da je udeleženec prireditve seznanjen s pravili in pogoji potrdi z plačilom startnine in podpisom. Po končani tekmi udeleženci dobijo golaž, pijačo, če pa bo žrebanja še njegova štartna številka dobi še praktično nagrado sponzorjev 
INFORMACIJE: Občina Postojna  www.postojna.si, - erazem.predjamski@gmail.com, telefon 031/766-806 Milan, gostilna Požar Predjama, bar na Prepihu Belsko (pri kozolcu)  Bar Bor Postojna, Stara Pošta Hrušica. 
Želimo vam lepo tekmo in prijetno druženje.
                                                                                                                                                                        KS  BUKOVJE  2009
