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PROJEKTNA NALOGA
za izdelavo projektno tehničnega in ekonomskega dela dokumentacije s pridobitvijo gradbenega dovoljenja za izgradnjo  kompletne komunalne infrastrukture za območje obdelave v skladu z OLN »Kazarje«, (v nadaljevanju OLN Kazarje) 
1. Uvod
Namen projektne naloge je posredovati ponudnikom ali projektantu usmeritve, zahteve in opredeliti obseg zahtevane projektne dokumentacije.

Izdelati je potrebno projektno tehnični in ekonomski del dokumentacije za izvedbo kompletne komunalne infrastrukture za območje OLN Kazarje z navezavo na obstoječo komunalno infrastrukturo, upoštevaje Primerjalno študijo izdelovalca CP inženiring d.o.o. Ljubljana, izdelano v oktobru 2004 ter v sodelovanju z izdelovalcem projektov za gradnjo križišč pri Kazarjah CP inženiring d.o.o. Ljubljana.
Vsebina potrebne dokumentacije:
-     geodetski posnetek terena in izdelava situacij

-     zakoličba trase in posnetek prečnih profilov

· katastrski elaborat

· idejno zasnovo s pridobitvijo projektnih pogojev

· projekte za pridobitev gradbenega dovoljenja (PGD)

· projekte za izvedbo (PZI)

· projekte za razpis (PZR)

· dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)

· investicijski program (IP)
· pridobitev ustreznih soglasij

· pridobitev gradbenega dovoljenja
· projektantski nadzor
Projekti morajo biti izdelani:

· 8 izvodov v mapah

· 1 izvod teksta v formatu Word, popisi del v formatu Excel in risbe v dwg formatu ter morebitne podloge v formatu ki ga prepozna ACAD (vsa dokumentacija), vse skupaj na CD.

Soglasja nosilcev urejanja prostora so že pridobljena, razen soglasja DRSC – ja za pridobitev gradbenega dovoljenja.

2. Predpisi in ostala izhodišča za izdelavo
Pri izdelavi projektne dokumentacije mora izdelovalec upoštevati veljavno zakonodajo, predpise, standarde in normative s področja: prometa, varovanja okolja, vod, požarne varnosti, varstva pri delu, graditve objektov in ostale predpise, smernice in mnenja nosilcev urejanja prostora, ki jih je potrebno upoštevati pri izdelavi projektov in pridobivanju zahtevane dokumentacije.
Posebej pa moram izdelovalec projektno tehnične dokumentacije upoštevati OLN Kazarje, Primerjalno študijo izdelovalca CP inženiring d.o.o. Ljubljana, izdelano v oktobru 2004 ter pri navezavi na državno cesto upoštevati projektne rešitve izdelovalca projektov za gradnjo križišč pri Kazarjah - CP inženiring d.o.o. Ljubljana.
.
3. Obseg projektne dokumentacije

Projektna dokumentacija mora biti izdelana skladno s Pravilnikom o podrobnejši vsebini projektne dokumentacije in v skladu z veljavno področno zakonodajo.
Izdela se kompletno projektno dokumentacijo: 
· projekte prometnih površin, ki obsegajo ceste v območju OLN Kazarje z vso potrebno prometno signalizacijo, pločniki, prehodi za pešce, parkirišči in drugo

· projekte meteorne kanalizacije 
· projekte fekalne kanalizacije
· projekte TK in KATV omrežja 

· projekte oskrbe z električno energijo – nizko napetostno razvodno omrežje  
· projekte TP in VN omrežje

· projekte javne razsvetljave
· projekte vodovodnega omrežja 
· projekte oskrbe s plinom

· projekte morebitnih prestavitev obstoječe komunalne infrastrukture, glede na zahteve upravljavcev komunalnih naprav

· elaborati (VPD in požarna varnost)
Projekti morajo vsebovati kompletne projektno tehnične rešitve za izvedbo komunalne infrastrukture po OLN Kazarje (z manjšimi spremembami) z vsemi potrebnimi deli v skladu z zahtevami glede vsebine in obsega projektno tehnične dokumentacije in soglasij, vključno s pridobitvijo gradbenega dovoljenja.

V projektu morajo biti prikazana vsa križanja z obstoječo komunalne infrastrukturo in izdelane rešitve detajlov križanj v pisni in grafični obliki.

Opisno in grafično v detajlih, po posameznih segmentih in zbirno morajo biti rešeni tudi načini izvedbe infrastrukture, pa tudi detajli kot so detajli vgradnje pokrovov nad jaške, detajli jaškov, ki niso standardni in drugih nestandardnih elementov, prerezi cestišč, pločnikov, zelenic, komunalnih naprav z vzdolžnimi in prečnimi profili in vsemi drugimi potrebnimi rešitvami potrebnimi za izvajanje del.
3.1. Promet
V skladu z OLN Kazarje je potrebno izdelati projektno dokumentacijo za izvedbe cest, parkirišč, pločnikov, platojev in ostale infrastrukture za mirujoči in cestni promet z navezavo cest na obstoječo infrastrukturo.
Pri izdelavi projektne dokumentacije mora izdelovalec upoštevati veljavno zakonodajo, predpise, standarde, normative s tega področja in smernice upravljavca komunalne infrastrukture.

3.2. Meteorna kanalizacija
Izdela se projekte za meteorno kanalizacijo, ki obsega odvodnjavanje meteornih vod iz prispevnih površin cestišč, parkirišč, pločnikov, dvorišč in strešin s tem, da se pri izdelavi projektov upošteva veljavno zakonodajo, predpise, standarde, normative s tega področja in smernice upravljavca komunalne infrastrukture. Pri izdelavi projektne dokumentacije mora izdelovalec upoštevati veljavno zakonodajo, predpise, standarde, normative s tega področja in smernice upravljavca infrastrukture (vodotesni jaški, standardi, norme za jaške in cevi po EN standardih – tudi v popisih in drugo). Meteorne vode se odvede v reko Pivko.
3.3. Fekalna kanalizacija
Projekti morajo zajemati odvajanje fekalnih vod z navezavo na obstoječo kanalizacijo pri križišču Titove in Reške ceste ob bivšem Transavtu. Na mestu predvidene čistilne naprave se predvidi črpališče za fekalne vode, pri čemer se kapacitetno upošteva tudi priključitev zaselka   na območju Ribiške koče na to črpališče.     
Poseben poudarek je potrebno dati vodotesnosti jaškov, cevi po EN standardih– tudi v popisih in drugo ter način vgrajevanja. 
Opisno in grafično naj bodo v detajlih rešeni tudi detajli vgradnje pokrovov nad jaške, detajli
jaškov, ki niso standardni in drugih nestandardnih elementov.
Pri izdelavi projektne dokumentacije mora izdelovalec upoštevati veljavno zakonodajo, predpise, standarde, normative s tega področja in smernice upravljavca infrastrukture.
3.4. Elektroinstalacije
V skladu z OLN Kazarje, smernicami upravljavca infrastrukture upoštevaje veljavno zakonodajo, predpise, standarde in normative je potrebno izdelati projektno dokumentacijo oskrbe objektov z električno energijo, javno razsvetljavo, TK in KATV omrežje, trafo postajo (gradbeni in instalacijski del) z visokonapetostnimi instalacijami in drugo potrebno dokumentacijo za kompletno izdelavo projektov za potrebe komunalnega opremljanja v skladu z OLN Kazarje.
Sestavni del projektne dokumentacije so vsi potrebni detajli za potrebe izvajanja del.

3.5. Vodovodno omrežje in oprema

Vodovodno omrežje za oskrbo s sanitarno in požarno vodo se izvede z navezavo na obstoječe vodovodno omrežje v skladu s smernicami in soglasjem upravljavca vodovodnega omrežja. Pri izdelavi projektne dokumentacije mora izdelovalec upoštevati tudi veljavno zakonodajo, predpise, standarde, normative s tega področja.  
Opisno in grafično naj bodo v detajlih rešeni tudi detajli vgradnje pokrovov nad jaške, detajli
jaškov, ki niso standardni in drugih nestandardnih elementov.
Pri uporabi materialov cevi in armatur, kakor tudi pri izvedbi posameznih rešitev mora projektant sodelovati z družbo KOVOD d.o.o. Postojna.
3.6. Plinovodno omrežje in oprema

Projektno dokumentacijo se izdela v skladu z OLN Kazarje.  
Pri izdelavi projektne dokumentacije mora izdelovalec upoštevati veljavno zakonodajo, predpise, standarde, normative s tega področja in smernice distributerja Petrol-plin d.o.o..

4. Opredelitev faznosti izvajanja del pri izgradnji komunalne infrastrukture

Projekt mora predvideti faznost izvajanja del pri gradnji komunalne infrastrukture, kot je opredeljeno v grafični prilogi, kjer so opredeljene izvedbene FAZE. Vsaka faza naj bo zaključena celota sposobna obratovanja.
Napisal:
Pomočnik vodje oddelka

za OPUN
Ivan Žnidaršič

