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Številka:

Datum: 16. 02. 2010
Dr. Pavel Gantar, 

predsednik

Spoštovani. 

V skladu z 240. in 248. členom Poslovnika Državnega zbora vam posredujem pisno poslansko vprašanje in pobudo v zvezi s koncesijskim razmerjem za Postojnsko jamo, ki ga naslavljam na Vlado RS.

. 
S spoštovanjem!

                                                                                    

Zvone Černač
                                                                                    

poslanec 
V prilogi:

- pisno poslansko vprašanje in pobuda
POSLANSKO VPRAŠANJE in POBUDA, g. Borut Pahor, predsednik Vlade
Spoštovani. 
V soboto je bil objavljen javni poziv za zbiranje ponudb za prodajo družbe Turizem Kras, d.d., ki na podlagi podeljene koncesije upravlja s Postojnsko jamo, naravno vrednoto preko katere je Slovenija poznana širom v svetu. 

Iz dosedanjih izjav predstavnikov različnih ministrstev izhaja, da je vseeno komu bo družba prodana. Prodajalci imajo po teh mnenjih pravico prodati družbo, ki upravlja s simbolom ne le Postojnčanov , pač pa vseh Slovenk in Slovencev komurkoli in ministrstva se v to prodajo ne bodo vtikala. Družbo, ki bo še nadaljnjih 19 let upravljala s Postojnsko jamo, lahko torej kupi kdorkoli, tudi luksemburški ali tajvanski poštni nabiralniki.

Lastniki prodajajo družbo katere največja vrednost je ravno koncesija. Brez nje družba ni vredna veliko. In to po dobrem letu dni od njene pridobitve.  Prodajajo torej nekaj, kar ni njihovo, nekaj kar jim je dala država. Prodajajo zato, ker so zašli v finančne težave. Eden izmed pogojev za pridobitev koncesije v skladu z Uredbo o koncesiji za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem pa je bila ravno finančna usposobljenost za pridobitev koncesije, ki mora obstajati ves čas njenega izvrševanja. 
Iz tega razloga me, spoštovani predsednik Vlade, zanima: 

· Kaj boste storili, da boste preprečili nacionalno sramoto ?

· Kako lahko nekdo prodaja nekaj, kar ni njegovo ?
· Postojnska jama ni plaža v Portorožu, kakršnih je v svetu na tisoče, ni kup opeke, ki sestavljen predstavlja hotel, kakršnih je v svetu na milijone, Postojnska jama je nacionalni simbol, vrednota, kot npr. Lipica. Si predstavljate, da bi upravljanje z Lipico dali naprodaj, komurkoli in nikogar to ne bi zanimalo ?
Iz vsega navedenega predlagam oz. dajem pobudo, da se Uredba o koncesiji za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem nemudoma spremeni tako, da je v primeru prodaje družbe, ki je koncesijo pridobila, za njen prenos na novega kupca potrebno soglasje Vlade in soglasje lokalne skupnosti, oz. tako, da koncesija Postojnske jame ni predmet prodaje. 

S spoštovanjem, 

Zvone Černač , poslanec
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