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UREDITEV POSLOVILNEGA OBJEKTA V BELSKEM

Pred osmimi leti je prišlo v vasi Belsko do pobude, da se razširi in uredi pokopališče in ob njem zgradi poslovilni objekt. V ta namen so začeli s pridobivanjem dodatnega zemljišča za razširitev pokopališča. Vključno s postopkom pridobitve potrebne dokumentacije so aktivnosti potekale dve leti. Izgradnja vežice je potekala postopoma, v skladu s finančnimi zmožnostmi. Celotna investicija, vključno z zunanjo ureditvijo je vredna cca 30 MIO SIT. Pri zagotavljanju sredstev so svoja prizadevanja strnili KS Bukovje, Občina Postojna ter prizadevni krajani z finančnim prispevkom ter lastnim delom.
Urejena je tudi dovozna cesta, ki jo je uredila Občina Postojna, preko izbranega izvajalca CPK, d.d.. Zadnja zaključna dela pa v teh dneh izvaja Jože Gregorec, s.p..

Investicija je pomembna pridobitev za našo občino, še posebej za krajane Belskega, ki so te pridobitve veseli, zato bodo v nedeljo, 27.8.2006, ta dogodek simbolično obeležili.

Prav tako je so vaščani s pomočjo občine Postojna poskrbeli, da je novo podobo v letošnjem letu dobila tudi cerkev in sicer z prenovo fasade ter zamenjavo dotrajanih oken in vrat. 
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