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Zadeva: PRIJAVA DEJAVNOSTI V TEDNU VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA 2007
Občina Postojna in Ljudska univerza Postojna - lokalna koordinatorja tradicionalne prireditve

TEDEN VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA (TVU) 2007 
že dvanajstič vabiva k sodelovanju pri organizaciji in izvedbi dogodkov TVU.
Teden vseživljenjskega učenja bo letos potekal od 15. do 21. oktobra 2007. Kot lokalni koordinatorji bi želeli k sodelovanju pritegniti organizacije, društva, skupine in posameznike, ki v svojih okoljih snujete, organizirate, izvajate, podpirate ali promovirate učenje in izobraževanje. Želimo, da bi se v TVU aktivno vključili vsi, ki na kakršen koli način prispevate k učenju in izobraževanju v občini Postojna. 

Tudi letos bomo izdali zgibanko, s katero bomo skušali k sodelovanju pritegniti čim večje število obiskovalcev in predstaviti čim več subjektov učenja na vseh področjih. Ker izkušnje kažejo, da je en teden, kolikor traja uradni termin festivala učenja, premalo za izpeljavo vseh idej in zamisli, vas vabimo, da prijavite tudi prireditve, ki bodo izpeljane v mesecu septembru, novembru in decembru.

Vsebinsko morajo biti povezane s TVU; na prizoriščih dogodkov morajo biti uporabljeni plakati in drugo promocijsko gradivo TVU 2007.

Vsem izvajalcem TVU je na voljo tudi skupno promocijsko gradivo TVU 2007, ki tako kot vsa leta temelji na celostni podobi Tedna. Plakati so natisnjeni, prevzamete pa jih osebno na Ljudski univerzi Postojna.
Letos vam je na Ljudski univerzi Postojna na voljo tudi TVU razglednica.

 Prilagamo vam tudi obrazec, s katerim prijavljate svoje dogodke Andragoškemu centru Slovenije. Podatke o dogodkih lahko posredujete po navadni ali elektronski pošti na ACS (prijavnica je dostopna na spletni strani http://tvu.acs.si/prijava) ter jo, izpolnjeno v skladu z navodili, pošljete po pošti na naslov:
Andragoški center Slovenije, Šmartinska 134/a, 1000 Ljubljana,
 s pripisom »Prijava dejavnosti v TVU 2007«.
 Prosimo Vas, da kopijo prijave pošljete tudi na e-naslov: nevenka.burger@studioproteus.si ali na Ljudsko univerzo Postojna, Ljubljanska cesta 2, 6230 Postojna, saj bomo le tako pravočasno izdali zgibanko, v kateri bodo predstavljene vse naše in vaše dejavnosti na tem področju.Vašo prijavo lahko posredujemo na ACS tudi z Ljudske univerze Postojna, prosimo pa vas, da nam posredujete vse podatke do 17. septembra.
Želimo vam prijetne in ustvarjalne dni.
Naj vas obvestimo,da je zgledno sodelovanje Občine Postojna v TVU napeljalo sodelavce z ACS ne misel, da nam v tem letu zaupajo izpeljavo osrednjega dogodka TVU v Sloveniji – NACIONALNEGA ODPRTJA S PODELITVIJO PRIZNANJ ZA IZJEMNE UČNE DOSEŽKE, ki bo v petek, 12. 10. 2007 v Postojni.
Verjamemo, da lahko s skupnimi močmi ustvarimo nepozaben dogodek, ki bo po eni straniTVU še bolj približal našim občanom in jih navdušil za vseživljenjsko učenje, po drugi strani pa bo imela vsa Slovenija priložnost spoznati utrip življenja in delovanja v našem okolju.
Veselimo se sodelovanja z vami.
Jernej Verbič

župan Občine Postojna
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