OBČINA POSTOJNA 

  OBČINSKI SVET

Dne: 11/11-2003

Z A P I S

nadaljevanja 6. seje Občinskega sveta Občine Postojna  z dne 11/11-2003 ob 16. uri  v prostorih Višje šole Postojna. 

PRISOTNI SVETNIKI: MISLEJ Danijel, ČERNAČ Zvone, VESEL Samo, VUČKOVIĆ Aleksander, PAHOR Karmen, ČEHOVIN Jerko, SIMŠIČ Igor, SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta, TIRINGER Tomislav, NAGODE Marjan, POLJŠAK Andrej, PELAN Stanislav, JENČEK Mirko, JURCA Franc, GEVERIĆ Suzana, KNAFELC Egon,  MLAKAR Jože,   JAKIN ČERNE Magda, MERŠE LOGAR Erika, MARKOVČIČ Stanko, KODELE Drago in KNAFELC Livij.

OPRAVIČENO ODSOTEN: SIMČIČ Janko

OSTALI PRISOTNI: VERBIČ Jernej, župan, ROVAN Ivanka, vodja Oddelka za proračun in gospodarstvo, DERENČIN Romana, vodja Oddelka za družbene dejavnosti, GLAŽAR Nevenka, svetovalec župana za investicije in JAPELJ Tončka, zapisničarka.

NOVINARJI: BROVČ Gabrijela, ŠIRCA Sergeja, ŠKRINJAR Klara, ZAVADLAV Stana, PRESKAR Jasna, RENČOF Barbara  in  Studio Proteus.

ŽUPAN Jernej Verbič je vodil sejo. Najprej so prisotni na predlog župana z enominutnim molkom  počastili spomin na pokojnega Podboj Vilija, predsednika Postojnske godbe.

ŽUPAN je nato predstavil Brigito Kidrič, ki je tajnik občine. 

KIDRIČ Brigita se je na kratko predstavila. Povedala je, da je svoje delo, ki ga opravlja približno pol leta, usmerila predvsem v seznanitev z delom v občinski upravi in vsemi postopki, ki potekajo v zvezi z delom in v sprejem in ureditev formalnih pogojev, določitev pooblastil zaposlenih  in ostalega, ker je neizbežno potrebno za normalno delo občinske uprave. Po 1.1.2003 je občina dobila nove naloge, predvsem na področju urejanja prostora, zato se je ta obseg dela zelo povečal, predvsem na področju izdajanja lokacijskih informacij, kjer so bile čakalne dobe mesec ali dva. Z ustreznimi ukrepi je uspelo ažurirati tekoče delo. Potrebno je rešiti še določene zadeve, ki so čakale leto ali celo več. Poudarila je, da je njen osnovni namen vzpostaviti občinsko upravo, ki bo strokovna, ažurna, do  občanov prijazna in ki bo omogočala predvsem,  da bodo njene storitve občanom čimbolj dostopne. Pri svojem delu uživa  podporo župana in upa, da bo tudi občinski svet prisluhnil potrebam občinske uprave in v okviru proračuna namenil potrebna sredstva, katera so nujno potrebna za informatizacijo. 

ŽUPAN je dal v obravnavo najprej 14. in 15. točko.

Ad 14)

IMENOVANJE PODŽUPANOV

ŽUPAN je točko zaključil, ker je kandidatka ga. K. Pahor umaknila svoje soglasje h kandidaturi za podžupanjo. 

Ad 15)

POBUDE IN VPRAŠANJA

ŽUPAN je povedal, da je bilo na koordinaciji strank in list dogovorjeno, da  zaradi racionalnosti ne bi postavljali pobud in vprašanj in takoj nadaljevali s 7. sejo. 

ŽUPAN je  zaključil 6. sejo Občinskega sveta nakar je občinski svet pričel 7. sejo. 

Tončka JAPELJ                                                                         Jernej VERBIČ
Zapisničarka                                                                                    ŽUPAN 
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