OBČINA POSTOJNA

  OBČINSKI SVET

Dne: 17/12-2002

Z A P I S

l. seje Občinskega sveta z dne 16.12.2002 v prostorih bivše šole  Slavina.

PRISOTNI SVETNIKI: MISLEJ Danijel, VERBIČ Jernej, ČERNAČ Zvone, VESEL Samo, VUČKOVIĆ Aleksander, PAHOR Karmen, KNAFELC Livij, ČEHOVIN Jerko, SIMČIČ Igor, SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta, JAKIN ČERNE Magda, MERŠE LOGAR Erika, TIRINGER Tomislav, NAGODE Marjan, MARKOVČIČ Stanko, POLJŠAK Andrej, PELAN Stanislav, JENČEK Mirko, JURCA Franc.

OPRAVIČENO ODSOTNI: KNAFELC Egon, GEVERIĆ Suzana, MLAKAR Jože.

OSTALI PRISOTNI: BAJC Josip, župan, CEGLAR Ljuba, tajnik občine, ROVAN Ivanka, vodja proračuna, DERENČIN Romana, vodja Oddelka za družbene dejavnosti, GLAŽAR Nevenka, vodja Oddelka za okolje in prostor, PRIMC Helena, strokovna delavka Odd. za družbene dejavnosti, STRLE Božo, predsednik Občinske volilne komisije in JAPELJ Tončka, zapisničarka.

NOVINARJI: BROVČ Gabrijela, ZAVADLAV Stana, ŠIRCA Sergeja, Studio Proteus.

Pred pričetkom seje je v imenu Kulturnega društva Slavina  prisotne pozdravil predsednik društva, BOŠTJANČIČ Janko. 

Čestital je novoizvoljenemu županu, Jerneju Verbiču in se zahvalil dosedanjemu županu, BAJC Josipu za pomoč pri dosedanjem delu ter jima podaril knjigo Zgodovina župnije Slavina. 

Sejo je vodil župan Josip Bajc. 

Ad 1)

SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda je bil posredovan z vabilom za sejo.

ČERNAČ Zvone je opozoril na napako v 5. točki predloga dnevnega reda, zato je predlagal, da se ta točka glasi: »Sprejem ugotovitvenega sklepa o izvolitvi župana«

Obravnavan je bil naslednji

D n e v n i      r e d :

1. Sprejem dnevnega reda,

2. Imenovanje tričlanske komisije za potrditev mandatov članov občinskega sveta in župana,

3. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev v občinski svet in poročilo o izidu volitev  za župana,

4. Potrditev mandata članov občinskega sveta in ugotovitev o konstituiranju občinskega sveta,

5. Sprejem ugotovitvenega sklepa o izvolitvi župana,

6. Poziv političnim strankam in listam za kandidiranje predstavnikov v odbore in komisije občinskega sveta,

7. Predlog programa javnih del za leto 2003,

8. Vprašanja in pobude.

Dnevni red je bil sprejet soglasno z  20 glasovi.

Ad 2)

IMENOVANJE TRIČLANSKE KOMISIJE ZA POTRDITEV MANDATOV ČLANOV OBČINSKEGA SVETA IN ŽUPANA

ŽUPAN, BAJC Josip je povedal, da se skladno z 9. členom Poslovnika imenuje tričlanska komisijo ter pozval svetnike, da podajo predlog.

ČEHOVIN Jerko je v komisijo predlagal naslednje člane: NAGODE Marjan, KNAFELC Livij in KODELE Drago.

Drugih predlogov ni bilo

S 17. glasovi ZA je bil sprejet 

s k l e p

V Komisijo za potrditev mandatov članov Občinskega sveta in župana se imenujejo:

1. NAGODE Marjan,

2. KNAFELC Livij,

3. KODELE Drago

Ad 3)

POROČILO OBČINSKE VOLILNE KOMISIJE O IZIDU VOLITEV V OBČINSKI SVET IN POROČILO O IZIDU VOLITEV  ZA ŽUPANA

Poročilo je bilo posredovano z gradivom za sejo.

STRLE Božo, predsednik OVK je dodal naslednje: V okviru kandidacijskega postopka je OVK zavrnila predlog ene liste za občinski svet, ker je bila vložena prepozno, eno listo za krajevno skupnost zaradi nepravilnosti pri določanju liste in eno pritožbo, ko je kandidat želel umakniti svoje soglasje, kar pa po zakonu ni mogoče. 

Volitve so potekale brez nepravilnosti. Bila je vložena ena zahteva za ponovno štetje glasov, katero so zavrnili. Vložena je bila tudi pritožba  zaradi domnevno nepravilne tipologoje črk pri listi Skupaj ker naj bi to vplivalo na izid volitev, vendar je komisija tudi to pritožbo zavrnila, ker je menila, da je neutemeljena. 

Povedal je, da je komisija po uradni dolžnosti ponovno pregledala neveljavne glasovnice, ker je prihajalo do neenotne razlage. Neveljavnih glasovnic, ki jih je komisija smatrala za veljavne je bilo malo, približno ena na občinski volilni odbor.

Vse odločitve je OVK sprejela soglasno. Zahvalil se je članom komisije za prizadevnost in tajnici komisije, Loredani Ogrin, ki je še pripravnica in se je prvič srečala s tako zahtevnim postopkom ter ga izpeljala brez napake. 

Čestital je vsem novoizvoljenim in jim zaželel uspešno delo.

MARKOVČIČ Stanko je pripomnil, da bi morali navesti tudi število glasov, ki jih je dobil Vučković Aleksander s preferenčinm glasovanjem, saj je drugod to navedeno, oz. je prosil, da predsednik pove število glasov.

STRLE Božo je odgovoril, da tega podatka nima, posredoval ga bo za naslednjo sejo. Komisija je v poročilu navedla le formalne pogoje, ki morajo biti izpolnjeni za imenovanje.  

Ad 4)

POTRDITEV MANDATA ČLANOV OBČINSKEGA SVETA IN UGOTOVITEV O KONSTITUIRANJU OBČINSKEGA SVETA

ŽUPAN BAJC Josip je prekinil sejo, da je v tem času Komisija za  potrditev mandatov članov Občinskega sveta sprejela ugotovitev in podala predlog sklepa za potrditev mandatov članov občinskega sveta.

ČERNAČ Zvone je dodal, da je potrebno navesti tudi vse ostale komisije, ki so bile imenovane za posamezna področja – Skupina lekarna, komisija za prostorske akte itd.

Soglasno, z 19. glasovi  je bil sprejet

s k l e p :

1.

Potrdi se mandat 22. članom Občinskega sveta po seznamu Občinske volilne komisije Občine Postojna za mandatno obdobje 2002 – 2006.

2.

S tem je Občinski svet občine Postojna konstituiran.

3.

Članom Občinskega sveta  občine Postojna za mandatno obdobje 1998 – 2002 z dnem 16.12.2002 preneha mandat. Z istim dnem preneha tudi mandat članom stalnih odborov, komisij Občinskega sveta občine Postojna, in sicer Odbora  za finance in proračun, Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo, Odbora za gospodarstvo, Odbora za turizem, Odbora za predšolsko vzgojo, šolstvo, raziskovalno dejavnost, kulturo in šport, Odbora za zdravstvo in socialno varstvo, Odbora za okolje in prostor, Odbora za podeljevanje priznanj Občine Postojna, 23. april, Statutarno pravne komisije, Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Komisije za prošnje in pritožbe in Nadzornega odbora. 

Mandat preneha tudi vsem ostalim komisijam, ki jih je imenoval dosedanji občinski svet. 

Ad 5)

SPREJEM UGOTOVITVENEGA SKLEPA O IZVOLITVI ŽUPANA OBČINE POSTOJNA

KNAFELC Livij je pozval VERBIČ Jerneja, da pove ali bo prevzel funkcijo Občinskega svetnika ali župana.

VERBIČ Jernej je izjavil, da ne sprejema funkcije člana občinskega sveta, ampak  funkcijo župana. Predlagal je pristojni komisiji, da čimprej ugotovi, na koga je prešel njegov mandat v občinskem svetu. 

KNAFELC Livij je pozval Občinsko volilno komisijo, da skladno z zakonom  nadomesti člana Verbič Jerneja z naslednjim kandidatom iz liste Skupaj. 

Predlagal je, da se potrdi mandat 22. članom Občinskega sveta po seznamu Občinske volilne komisije za obdobje 2002 – 2006. 

Soglasno je bil sprejet

 u g o t o v i t v e n i      s k l e p

1.

Za župana Občine Postojna je za mandatno obdobje 2002 – 2006 izvoljen g.  Jernej VERBIČ, roj. 29.3.1952 iz Postojne, Ljubljanska 21 a.

2.

Sklep velja takoj. 

BAJC Josip je predal vodenje seje županu Verbič Jerneju. Zahvalil se je za dosedanje delo svetnikom in dal pobudo županu za skupno srečanje svetnikov iz prejšnjega in sedanjega mandatnega obdobja. Novemu občinskemu svetu in županu je zaželel uspeh pri delu. 

ŽUPAN VERBIČ Jernej se je vsem zahvalil za dosedanje delo in zatrdil, da bo nadaljeval delo, ki sta ga zastavila župan in občinski svet ter skušal čimprej uresničiti vse tisto, kar si je zastavil v svojem programu.  Predvsem je potrebno gledati v prihodnost.

Dosedanjemu županu, Josipu Bajcu je v spomin in zahvalo  izročil sliko.

MERŠE LOGAR Erika je v imenu občinskih svetnikov v prejšnjem mandatu izrekla dosedanjemu županu, Josipu Bajcu zahvalo za dosedanje delo. 

ŽUPAN VERBIČ Jernej je prevzel vodenje seje.

MARKOVČIČ Stanko je prosil župana, da pove, ali bo funkcijo opravljal poklicno ali nepoklicno. 

ŽUPAN je odgovoril, da bo funkcijo župana opravljal poklicno takoj, ko bo uredil vse obveznosti, ki jih ima v dosedanji službi. Funkcijo župana bo poklicno prevzel v januarju 2003, do takrat pa bo funkcijo župana opravljal nepoklicno. 

Soglasno je bil sprejet 

u g o t o v i t v e n i     s k l e p

1.

Dosedanjemu županu Občine Postojna, BAJC Josipu preneha mandat z dnem 16.12.2002.

2.

Skladno s 14. členom Zakona o funkcionarjih v državnih organih ima pravico do nadomestila  plače v višini, ki bi jo prejemal, če bi opravljal funkcijo župana.

3.

Pravico iz  prejšnjega odstavka ima imenovani do nove zaposlitve, vendar največ tri mesece tako, da mu delovno razmerje preneha najkasneje z dnem 16.3.2003.

Soglasno je bil sprejet 

s k l e p

Občinski svet občine Postojna poziva Občinsko volilno komisijo Občine Postojna, da ugotovi, kdo bo iz liste Skupaj – lokalna lista krajanov v Občinskem svetu občine Postojna nadomestil Verbič Jerneja, ki je sprejel funkcijo župana Občine Postojna. 

Ad 6)

POZIV POLITIČNIM STRANKAM IN LISTAM ZA KANDIDIRANJE PREDSTAVNIKOV V ODBORE IN KOMISIJE OBČINSKEGA SVETA

ŽUPAN je predlagal, da občinski svet pozove politične stranke in liste, zastopane v občinskem svetu, da do naslednje seje predlagajo kandidate za posamezne komisije in odbore, in sicer do 15.januarja. 

Občinski svet se mora odločiti ali v Nadzornem svetu JP Kovod, vodovod, kanalizacija, d.o.o. Postojna ostaja član Jerko Čehovin, ker je obenem tudi član občinskega sveta.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je predlagala, da se predloge posreduje do 10. januarja, da bi jih bilo mogoče uskladiti do naslednje seje občinskega sveta. 

Menila je, da o sklepu glede članstva v NS Kovoda ni potrebno odločiti na današnji seji.

ČERNAČ Zvone se je s tem predlogom strinjal. Predlagal je sprejem sklepa, ki je v gradivu.

MARKOVČIČ Stanko je predlagal, naj bo poziv strankam in listam posredovan takoj. V skladu s poslovnikom naj bo upoštevan kriterij iz 23. člena glede zastopanosti strank v občinskem svetu. Posebej pa naj bodo navedeni ostali organi, kjer se ta kriterij ne upošteva. 

MISLEJ Danijel je menil, da se pri predlogih za člane odborov in komisij navede koliko članov ima posamezno telo in predvsem ali mora biti član tudi član občinskega sveta ali ne. 

Soglasno je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet Občine Postojna poziva stranke in liste, zastopane v občinskem svetu občine Postojna, da vložijo predloge za imenovanje članov v stalna delovna telesa občinskega sveta najkasneje do 10.1.2003.

Ad 7)

PREDLOG PROGRAMA JAVNIH DEL ZA LETO 2003

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

PRIMC Helena je podala obrazložitev. V letošnjem letu je situacija spremenjena in je občina precej omejena že s samim razpisom. Zavod za zaposlovanje bo v najboljšem primeru lahko potrdil 50 % letošnje vrednosti  programa. Občina tokrat ni delala nobene selekcije. Do 9.12.2002 se je prijavilo 16. izvajalcev. Po tem datumu so vključili še enega, tako da imajo 17 izvajalcev s 26. programi. Od tega je 5 novih programov in samo en nov izvajalec – ZD Postojna. Po predlogih izvajalcev naj bi bilo zaposlenih 57 oseb, katerim občina pokriva  25% plače tistega razreda, ki se zahteva za to delo. Za celotno izvedbo programov bi v letu 2003 potrebovali 15 mio sit. Ker ni znano kateri programi in v kolikšni meri bodo odobreni, ni priloženih izračunov, kot v prejšnjih letih. 

V gradivu je potrebno navesti kot izvajalca še Knjižnico B. Zupančiča Postojna in popraviti ime društva, ki je pravilno: Zveza društev – mladinski center Postojna.

MERŠE LOGAR Erika je predlagala, da bi se tudi hortikultura izvajala preko javnih del. Občina bi morala dati pobudo oz. zahtevo izvajalcu, da  vključi  na tem področju določeno število javnih delavcev. To bi pomenilo cenejše izvajanje za občino. 

Vsa ostala javna dela podpira in ugotavlja, da so se na vseh področjih dobro uveljavila ter meni, da bi se lahko tudi na urejanju okolja. Za leto 2003 je sicer pozno, vendar bi bilo možno opraviti razgovor in vključiti morda 10 javnih delavcev na hortikulturi oz. urejanju  površin mesta in naselij. 

JURCA Franc je prosil za pojasnilo zakaj so sredstva zmanjšana.

PRIMC Helena je odgovorila, da je minister za delo, družino in socialne zadeve odredil, da se namenja večina sredstev tistim območjem, kjer je brezposelnost večja.  

PELAN Stanislav je podprl predlog svetnice Logarjeve. Spomnil je, da je bilo rečeno, da se bo sprejemal nov pravilnik za urejanje površin in je bilo ugotovljeno, da bi se v urejanje zajel širši okoliš, ne le Postojna in Prestranek. Takrat se bo pojavila tudi potreba po več delavcih. 

ŽUPAN je zagotovil, da bodo strokovne službe predlagano možnost proučile. 

Sprejet je bil

s k l e p

Občinski svet občine Postojna sprejema predlagan Program javnih del za leto 2003.

Ad 8)

VPRAŠANJA IN POBUDE

	1.
	MARKOVČIČ Stanko je v imenu svetniških skupin LDS, SLS, ZZP, Liste civilne iniciative in Liste krajevnih skupnosti dal županu pobudo, da do naslednje seje Občinskega sveta, vendar najkasneje do konca januarja 2003 pripravi predlog programa dela za mandatno obdobje, ki je pred nami ter ga posreduje Občinskemu svetu v razpravo in sprejem. Program naj bo čimbolj konkretiziran. V tej zvezi je izročil županu koalicijski program predhodno navedenih strank z dne 27.11.2002.

Predlagal je, da o tej pobudi glasuje občinski svet kot  o svoji pobudi.



	2.
	Dal je pobudo županu, da bi v bodoče seje občinskega sveta bile v Postojni v primernih prostorih, da bo omogočeno normalno delo svetnikov. 



	3.
	Dal je pobudo Občinski volilni komisiji, da posreduje svetniškim skupinam, v kolikor so zainteresirane, oz. njemu osebno računalniški izpisek izida volitev po posameznih voliščih. 



	4.
	Dal je pobudo svetniškim skupinam glede predlogov za organe občinskega sveta. Pri predlogih naj bo maksimalno upoštevana strokovnost kandidatov, saj gre za strokovna delovna telesa občinskega sveta.



	5.
	SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vprašala ali je Ministrstvo za obrambo občino Postojna obvestilo, da se na poligonu Poček izvaja vojaška vaja Skok 2002.

Poleg tega je menila, da je bila povzročena tudi škoda na okolju, zato je želela podatke o tehničnih podrobnostih vaje. Ministrstvu naj se posreduje vprašanja: Kakšno vojaško izobraževanje  je vojska v teh dneh izvajala na poligonu? Koliko streliva je porabila? Koliko strelišč je na Počku, koliko jih je bilo v teh vajah uporabljenih? Koliko je bilo uporabljenih min? Koliko trdih odpadkov je ostalo v tleh?

BAJC Josip je povedal, da je občina bila obveščena.

ŽUPAN je dejal, da je bil povabljen, da se udeleži vaje, vendar se zaradi bolezni ni udeležil. O vaji je bila obveščena tudi KS Postojna, ni pa kot župan prejel obvestila, pač pa le vabilo. 



	6.
	Vprašala je zakaj ne dela ura na bivši Delikatesi. V Prestopu je bila informacija, da je tudi KS Postojna prispevala sredstva v višini 200.000 sit.

  

	7.
	Predlagala je, da bi bile seje občinskega sveta v kasnejših urah, še zlasti v kolikor bodo seje po krajevnih skupnostih. Zlasti pozimi pa bi bilo zaradi pogojev bolje, da bi bile seje v Postojni.



	8.
	Vprašala je kako bo potekal »veseli december« v občini. Občani jo vprašujejo ali bodo Srečkova srečanja, ali bo javno silvestrovanje,  v katerem bo sodelovala občina.

ŽUPAN je odgovoril, da bo primopredaja med županom potekala šele jutri in tekoče zadeve so strokovne službe gotovo že pripravile. 



	9.
	Predlagala je, da bi na prvo naslednjo sejo občinskega sveta uvrstili obravnavo problematike kegljaškega kluba Postojna. 

ŽUPAN je odgovoril, da KS Postojna ni nakazala sredstev za uro, ker je pogodba med firmo, ki upravlja Pivko jamo in stanovalci. V kratkem pa bo ura popravljena, trenutno ne dela zaradi vremenske situacije. 

Na ostala vprašanja bodo dani  odgovori naknadno. MORS bodo zaprosili za odgovor na vprašanja glede vojaških vaj. 



	10.
	PELAN Stanislav je predlagal, da bi sredstva  v višini cca 4 mio sit, namenjena za področje kmetijstva, ki so ostala neporabljena, prenesli v proračun za leto 2003 za namen istega  področja. Razpis naj se ponovi čimprej. Kmetijska svetovalna služba naj spodbuja in obvešča potencialne interesente, da se bodo na razpis prijavili in jim pomaga  pri urejanju dokumentacije. 

Predlagal je, da je to pobuda občinskega sveta.



	11.
	POLJŠAK Andrej je predlagal, da se ponovi razpis za štipendije, ker niso bila porabljena vsa sredstva. 

ŽUPAN je dejal, da bodo strokovne službe predlog proučile. 



	12.
	PAHOR Karmen je dala pobudo, da se seje občinskega sveta izvajajo tudi po krajevnih skupnostih in da je na teh sejah ena točka namenjena tudi predstavitvi krajevnih skupnosti in njihovih problemov. Seja je lahko tudi v takih razmerah, kakršne so danes, da bodo svetniki seznanjeni v kakšnih razmerah ljudje živijo.

Opozorila je, da ima na podlagi statuta župan nalogo, da v 60. dneh po imenovanju predloži občinskemu svetu program dela za mandatno obdobje. Zato bi bilo korektno, da se mu dovoli ta možnost. 

ŽUPAN je zatrdil, da bo program v tem roku pripravljen.

ČERNAČ Zvone je predlagal, da se pobude, o katerih naj bi občinski svet glasoval, dajo na posebnih obrazcih enako kot v prejšnjem mandatu. V kolikor jih ni na razpolago, je predlagal, da na tej seji ne bi glasovali, ampak bi to opravili na naslednji seji. 

Dogovor o tem, kje bodo seje občinskega sveta, je v pristojnosti koordinacije in vedno je bila odločitev tako sprejeta. Menil je, da bi bilo prav, da se seje izvajajo po krajevnih skupnostih. 



	13.
	MERŠE LOGAR Erika se je načelno strinjala, da je prav, da so seje v krajevnih skupnostih, vsaj občasno, vsekakor pa v takih razmerah, kakršne so na tej seji, ni mogoče delati. V redu, je da se lokacija določi na koordinaciji, na terenu pa je potrebno predhodno preveriti razmere. 




	14.
	SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je dejala, da so tudi sestanki  koordinacije sklicani ob neprimernem času. Podprla je mnenje, da pogoji za delo na seji niso primerni. 



	15.
	MARKOVČIČ Stanko je spremenil predlog svoje pobude županu, in sicer, da se ustrezno popravi rok, do katerega naj župan pripravi program. Predlagal je, da se o tej pobudi glasuje.
Glede pogojev za delo občinskega sveta je menil, da bi potrebovali predvsem več prostora, tudi dodatne prostore in po možnosti fotokopirni stroj. O tem naj se predstavniki dogovorijo na koordinaciji. 



	16.
	KNAFELC Livij je predlagal županu, naj v programu upošteva interese vseh ljudi in občanov, oz. ne le tistih strank, ki jih je svetnik Markovčič navedel v svoji pobudi, da ne bo sprejemanje potekalo »na dveh bregovih«.. 

 

	17.
	VUČKOVIĆ Aleksander je dodal, da se je potrebno zavedati, da so v občinskem svetu vsi svetniki predstavniki vseh volilcev in nikakor niso privilegirani.


Sprejet je bil

S k l e p

Občinski svet sprejema pobudo svetnice SREBOTNJAK BORSELLINO Margarete, da se na dnevni red naslednje seje Občinskega sveta uvrsti problematika Kegljaškega kluba Postojna. Na sejo se povabi g. Stegel Albina.

ZA  13 glasov.

Sprejet je bil

s k l e p

Občinski svet občine Postojna sprejema pobudo svetnika MARKOVČIČ Stanka, in dopolnitev KNAFELC Livija,  da župan v roku 60. dni po izvolitvi pripravi predlog programa dela za mandatno obdobje, ki je pred nami ter ga posreduje Občinskemu svetu v razpravo in sprejem. Program naj bo čimbolj konkretiziran.

Seja je bila zaključena ob 17.45 uri.

JAPELJ Tončka                                                                     VERBIČ Jernej
ZAPISNIČARKA                                                                          ŽUPAN               
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