OBČINA POSTOJNA 

  OBČINSKI SVET

Dne: 25.11.2003

Z A P I S

nadaljevanja 7. seje Občinskega sveta Občine Postojna

z dne 25.11.2003 ob 16. uri  v prostorih Višje šole Postojna. 

PRISOTNI SVETNIKI: MISLEJ Danijel, ČERNAČ Zvone, VESEL Samo, VUČKOVIĆ Aleksander, PAHOR Karmen, ČEHOVIN Jerko, SIMŠIČ Igor, SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta, TIRINGER Tomislav, NAGODE Marjan, POLJŠAK Andrej, PELAN Stanislav, JENČEK Mirko, JURCA Franc, GEVERIĆ Suzana, KNAFELC Egon,  MLAKAR Jože,   JAKIN ČERNE Magda, MERŠE LOGAR Erika, SIMČIČ Janko, MARKOVČIČ Stanko, in KNAFELC Livij.

OPRAVIČENO ODSOTEN: KODELE Drago.

OSTALI PRISOTNI: VERBIČ Jernej, župan, KIDRIČ Brigita, tajnik občine,  ROVAN Ivanka, vodja Oddelka za proračun in gospodarstvo, DERENČIN Romana, vodja oddelka za družbene dejavnosti, FON Ivan, strokovni sodelavec za komunalno in cestno gospodarstvo občine Postojna, PLEVNIK Peter, ravnatelj Vrtca Postojna, LAVRENČIČ Mitja, direktor javnega podjetja Kovod d.o.o. Postojna, ŠTAJER Joško, direktor Notranjsko-kraškega  regionalnega zavoda za turizem Postojna in JAPELJ Tončka, zapisničarka.

NOVINARJI: BROVČ Gabrijela, PRESKAR Jasna, ŠIRCA Sergeja, ZAVADLAV Stana in Studio Proteus Postojna.

ŽUPAN je vodil sejo.

Ad 8)

DRUGA OBRAVNAVA ODLOKA O PODELITVI KONCESIJE ZA IZVAJANJE DOLOČENIH GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB V OBČINI POSTOJNA

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

FON Ivan je dal dodatno obrazložitev. Pripombe Statutarno pravne komisije in Odbora za okolje so bile v celoti upoštevane. Povedal je, da gre za štiri skope javnih služb – vzdrževanje uličnega sistema v Postojni in Prestranku, zimska  služba, hortikultura in pogrebna dejavnost. Zajema tudi vzdrževanje lokalnih cest, kar je doslej izvajalo Cestno podjetje Koper. Koncesija se podeljuje za vsak sklop posebej. 
MERŠE LOGAR Erika je dela poročilo odbora za okolje in prostor. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta  je povedala, da k predlogu za drugo branje Statutarno pravna komisija ni imela pripomb. 

MERŠE LOGAR Erika je vložila amandma: »V 2. členu v a točki se v okviru pokopališke dejavnosti doda na koncu stavka »in pokopaliških objektov.«

Predlagala je, da bi se združili druga in tretja točka 2. člena. 

KNAFELC Livij je vložil amandma, da se v  2. členu  iz 3. točke premestita postavki: »spomladansko in jesensko čiščenje«  in »košnja trave« v 2. točko, ker gre za ponavljanje. 

MISLEJ Danijel je v zvezi s predlogom Odbora za okolje in prostor predlagal, da bi v 18. oz. v 8. členu navedli s katerim dnem se koncesija podeli. Tudi za koncesionarja je to ustrezno, da se lahko pripravi. 

KNAFELC Egon je menil, da bi morala koncesijska pogodba za pokopališko dejavnost vsebovati tudi razmerje med nosilcem  pokopališke dejavnosti in pogrebnim zavodom. Pomembno je, da je koncesionar na  razpolago pogrebnemu zavodu, da ne prihaja do nepotrebnih sporov. 

FON Ivan je pojasnil, da delo na tem področju teče dokaj dobro, razen morda glede urejenosti te službe pri pogrebnih storitvah, za kar so bile včasih že dane pripombe.

ČERNAČ Zvone je menil, da nekaterih opredelitev, ki se odvijajo na osnovi koncesijskega razmerja, ni potrebno navajati. Normalno pa je, da bo razpis za tisti del opravljanja javnih služb in da se uredijo razmerja, ki jih bo moral zagotavljati upravljavec pokopališč z vsemi, ki ta dela opravljajo.  

ŽUPAN je dal na glasovanje. Prisotnih je bilo 18 svetnikov. 

I. amandma: 

V 2. členu v 4 točki se v okviru pokopališke dejavnosti doda na koncu stavka »in pokopaliških objektov.«

ZA  18 glasov.

II. amandma 

V 2. členu se iz 3. točke premestita postavki: »spomladansko in jesensko čiščenje«  in »košnja trave« v 2. točko.

ZA 17 glasov. 

Sprejet je bil

s k l e p

Občinski svet občine Postojna sprejme Odlok o podelitvi koncesije za izvajanje določenih gospodarskih javnih služb v Občini Postojna skupaj s sprejetima amandmajema upoštevajoč pripombe in predloge Odbora za okolje in prostor.

ZA 18 glasov.

AD 9)

PRVA IN DRUGA OBRAVNAVA ODLOKA O PORABI SREDSTEV PRORAČUNSKE REZERVE

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo. 

ROVAN Ivanka je podala obrazložitev. Ker gre za porabo, ki presega v 10. členu odloka o proračunu določeno višino sredstev, je potrebno na podlagi zakona o javnih financah sprejeti odlok.  Gre za sredstva, ki naj bi se namenila  za sanacijo posledic suše v višini 5 mio sit in za sanacijo plazišč v višini 3,4 mio sit. 

SIMŠIČ Igor je predstavil stališča Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo. 

ČEHOVIN Jerko je predstavil stališča Odbora za finance.

PELAN Stanislav je  dodatno predstavil stališča Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo. Odbor je ugotavljal, da so še zlasti prizadeti kmetije, pri katerih je glavni proizvod mleko. Od suše so bili najbolj prizadeti prav travniki, pa tudi sicer ima krma slabšo kvaliteto, kar močno povečuje stroške, zato kmetje živino prodajajo.

ŽUPAN je povedal, da je nad vasjo Strane veliko plazišče, za katero občina sama ne bo mogla zagotoviti sredstev. 

JAKIN ČERNE Magda je vprašala kaj plaz ogroža.

ŽUPNAN je odgovoril, da je o tem razpravljal že občinski svet v prejšnjem mandatu.

JAKIN ČERNE Magda je menila, da tudi sicer pojasnilo ne bi škodovalo. Vsekakor pa se vsega iz prejšnjega mandata občinskega sveta ne more spomniti.

Soglasno z 19 glasovi je bil sprejet 

s k l e p

Občinski svet občine Postojna sprejema Odlok o porabi sredstev proračunske rezerve.

Ad 10)

PRVA IN DRUGA OBRAVNAVA ODLOKA O SPREMEMBI ODLOKA O ODVAJANJU IN ČIŠČENJU KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA NA OBMOČJU OBČINE POSTOJNA

Gradivo je bilo svetnikom posredovano z vabilom.

Prisoten je bil g. Mitja Lavrenčič, direktor javnega podjetja Kovod Postojna.

LAVRENČIČ Mitja je v obrazložitvi povedal, da odlok nima finančnih posledic, ker se pobira kanalščina in čiščenje odpadnih voda samo za mesto Postojna.  

MERŠE LOGAR Erika je povedala stališča Odbora za okolje in prostor. Odbor meni, da finančne posledice odloka vsekakor bodo, ker bo zbrane manj takse. 

LAVRENČIČ Mitja je dejal, da bo zbrano manj takse, v kolikor bodo kmetje uveljavljali svojo pravico. Trenutno je to nemogoče oceniti. Vendar pa so že sedaj vse farme oproščene plačila takse. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je povedala, da Statutarno pravna komisija ni imela pripomb in predlaga, da se odlok sprejme.

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet 

s k l e p

Občinski svet sprejema Odlok o spremembi Odloka o odvajanju in čiščenju komunalnih odpadnih in padavinskih voda na območju občine Postojna. 

Ad 11)

PRVA IN  DRUGA OBRAVNAVA ODLOKA O OSKRBI S PITNO VODO NA OBMOČJU OBČINE POSTOJNA

Predlog odloka je bil posredovan z gradivom. 

LAVRENČIČ Mitja je pojasnil, da se odlok dopolnjuje zaradi načina  obračunavanja vode in s tem posledično tudi oprostitve  plačila takse za kmetijsko dejavnost. 

MERŠE LOGAR Erika je povedala, da je odbor imel pozitivno mnenje do vseh treh predlaganih odlokov. 

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet 

s k l e p

Občinski svet sprejema Odlok o  oskrbi s pitno vodo na območju občine Postojna.
Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet sprejema Odlok o  oskrbi s pitno vodo na območju občine Postojna.
Ad 12)

OBRAVNAVA IN SPREJEM PRAVILNIKA  O DLOČANJU UPRAVIČENCEV ZA NEPLAČEVANJE POSEBNIH DAJATEV PRI OSKRBI S PITNO VODO V KMETIJSKI DEJAVNOSTI NA OBMOČJU OBČINE POSTOJNA

Gradivo so svetniki prejeli.

LAVRENČIČ Mitja je povedal, da je namen pravilnika definirati način oprostitve plačila takse RS za onesnaževanje vode, ki v sami uredbi  ni bil natančno definiran. Država nastopi povsod tam, kjer je samo en priključek, oz. eno merilno mesto in več vrst porabe vode. 

SIMŠIČ Igor je podal stališče Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo.

LAVRENČIČ Mitja je menil, da kmetje ne bi prijavljali sprememb tako kot predlaga odbor.  

ČENOVIN Jerko  je menil, da  bodo dane tudi druge vloge za oprostitev plačila prispevka. Ali se bo vsaka vloga obravnavala posebej ali po določenih generalnih usmeritvah?

LAVRENČIČ Mitja je odgovoril, da se uredba države nanaša izključno na takso za obremenjevanje vode. Tudi pravilnik se nanaša samo na kmetijsko dejavnost. Naveden pomislek je na mestu, vendar bi se težko izognili plačevanju dajatev, ki jih je predpisala država. Zato bi morali razmisliti o drugem pravilniku, ki bi se nanašal na primer na pospeševanje razvoja turizma ali gospodarskih dejavnosti.

ČERNAČ Zvone je predlagal ločeno glasovanje o pravilniku in o stališču odbora.

ŽUPAN je dal na glasovanje 

s k l e p

Sprejmejo se stališča Odbora za kmetijstvo in gozdarstvo glede Pravilnika  o določanju upravičencev za neplačevanje posebnih dajatev pri oskrbi s pitno vodo v kmetijski dejavnosti na območju občine Postojna

ZA 5 glasov, PROTI 8 glasov. Sklep ni bil sprejet. 

Sprejet je bil 

s k l e p

Občinski svet sprejema Pravilnik  o določanju upravičencev za neplačevanje posebnih dajatev pri oskrbi s pitno vodo v kmetijski dejavnosti na območju občine Postojna.

ZA  15 glasov, PROTI  4

Ad 13)

DRUGA OBRAVNAVA ODLOKA O OBČINSKIH CESTAH OBČINE POSTOJNA

Odlok je bil svetnikom posredovan z gradivom za sejo.

FON Ivan je povedal, da so v predlogu upoštevane vse dane pripombe na odlok.

MERŠE LOGAR Erika je predlagala, da se odlok sprejme, ker so pripombe odbora upoštevane.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je povedala, da Statutarno pravna komisija nima pripomb in predlaga, da se odlok sprejme.

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet 

s k l e p

Občinski svet občine Postojna  sprejema Odlok o občinskih cestah v občini Postojna.

Ad 14)

PREDLOG SKLEPA O UPORABI FLEKSIBILNEGA  NORMATIVA PRI OBLIKOVANJU ODDELKOV V VRTCU POSTOJNA IN PRESTRANEK

Gradivo je bilo posredovano.

Prisoten je bil g. Peter Plevnik, ravnatelj Vrtca Postojna.

DERNEČIN Romana je podala dodatno obrazložitev. Z uvedbo devetletke je z letošnjim šolskim letom začel veljati nov normativ o dopustnem številu otrok pri oblikovanju oddelkov v vrtcih, ki se je zadnja leta postopoma spreminjal. V poletnem času je bil sprejet Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih, ki opredeljuje novo  kategorijo »fleksibilni normativ«, ki omogoča lokalnim  skupnostim oz. ustanoviteljicam vrtcev, da glede na razmere in položaj dejavnosti predšolske vzgoje v lokalni skupnosti lahko le-ta odloči, da število otrok v oddelku presega število za največ dva otroka v oddelku. Občinski svet torej lahko sprejme sklep, da se oblikujejo oddelki v Vrtcu Postojna in v enoti Vrtca pri Osnovni šoli Prestranek v dopustnem presegu za dva otroka. To pomeni, da se s tem ne spreminja obstoječe stanje in je število otrok enako kot zadnjega avgusta letos. 

JAKIN ČERNE Magda je predstavila stališče Odbora za predšolsko vzgojo, šolstvo,   raziskovalno dejavnost, kulturo in šport. Odbor podpira predlog sklepa. Občinske strokovne službe pa so pri tem zagotovile, da sprejem tega normativa ne bo pomenil  poslabšanja razmer v vrtcih. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vprašala kaj je bistvo tega normativa. Vprašala je tudi kakšno je povpraševanje za varstvo otrok v vrtcu. 

DERENČIN Romana je pojasnila, da so se normativi glede na uvajanje devetletke postopoma spreminjali. V vrtcih je bilo tako v poletnem času tako število otrok, kot je dopustno, če bi sprejeli  še dva otroka. Nič se ne spremeni. V kolikor pa tega ne bi  sprejeli,  pa pomeni, da se v oddelkih zniža normativ za dva otroka, zvišala bi se cena, ker je izračunana glede  na število otrok. Država je to možnost dala zato, da se lokalna skupnost lahko tako odloči in s tem se ohranja enako število otrok v oddelkih. 

V vrtcu je še vedno prostor za nove otroke. Ta predlog pomeni le na kakšno število, dopustno v normativu, se izračunava ekonomska cena, ne pomeni da novih otrok ne bi mogli sprejemati. 

PRIMC Helena je povedala, da se v Vrtcu Postojna  kljub sprejemu tega normativa poveča število oddelkov glede na šolsko leto 2002/2003. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vprašala ali to ne pomeni povečanja cene v vrtcu. 

DERENČIN Romana je pojasnila, da bo glede na povečevanje stroškov najbrž prišlo do povečanja cene, ne pa v povezavi s tem. V kolikor tega normativa ne bi sprejeli, je potrebno oddelke spremeniti na nižje število  otrok, kar bi pomenilo tudi povečanje cene.  

MLAKAR Jože je vprašal ali prostorske razmere  in stanje vrtcev omogočajo povečanje skupin. Ali se bodo skupine povečale, v kolikor bo ta normativ sprejet?

PLEVNIK Peter je obrazložil, da bi s predlagano fleksibilnostjo bilo omogočeno, da vrtec obdrži za prvo  starostno obdobje 14 otrok v skupini in za drugo starostno obdobje 24 otrok. To pomeni, da če imajo v skupini 22 otrok in se pojavita dva nova, jih lahko sprejmejo. Situacija je trenutno taka, da so vse skupine polne oz. je še kako prosto mesto, v kolikor bo ta predlog sprejet. V nasprotnem pa bo potrebno odkloniti naknadne vpise. S sprejemom fleksibilnega normativa bi lahko obdržali enako število oddelkov. 

Vrtec je potreben obnove, najprej streha. O tem bo občinski svet seznanjen.

JAKIN ČERNE Magda je povedala, da je na Prestranku normativ nekoliko drugačen. V enem oddelku bi imeli še nekaj prostora, če bo navedeni predlog sprejet. Zainteresirani so za ohranitev sedanjega standarda, ker je realen. 

MISLEJ Danijel je menil, da je prav, da se ta normativ uporablja med letom, medtem ko se na začetku leta ta normativ praviloma ne bi uporabljal, odvisno od situacije v vrtcu.

MLAKAR Jože je predlagal, da se v sklepu opredeli, da se število otrok lahko poveča.

Soglasno z 19. glasovi  je bil sprejet

s k l e p

V Vrtcu Postojna in Osnovni šoli Prestranek  - enoti vrtca se upošteva fleksibilni  normativ tako, da se lahko število otrok poveča v oddelku za največ dva otroka.

Sklep se uporablja od 1.9.2003. 

Ad 15)

SOGLASJE K SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST V ENOTI VRTCA JAVNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA PRESTRANEK

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

DERENČIN Romana je podala obrazložitev. Enota vrtca je vložila prošnjo za spremembe sistemizacije glede na trenutne razmere v tekočem šolskem letu. Strokovne službe so gradivo proučile in upoštevale normative, ter predlagajo soglasje, kot je v gradivu.

Razlike se predvsem nanašajo na novo število otrok in s tem  na spremembo dela predvsem vzgojitelja, kajti z uvedbo devetletke je v enoti tudi ta sprememba, da ni zunanje priprave na šolo.

JAKIN ČERNE Magda je povedala, da je Odbor za predšolsko dejavnost, šolstvo, raziskovalno dejavnost, kulturo in šport predlog podprl.

Kot ravnateljica OŠ Prestranek je povedala, da je vrtec na osnovi vpisanih otrok predlagal, da se oblikujeta dva oddelka. Starost otrok v vrtcu se znižuje. Zaenkrat v okvirih, ki pomenijo določeno kombinacijo. Vpliva pa to na normativ, ki je v enoti v Prestranku nižji. Povedala je da delavci iz šole svojo obveznost dopolnjujejo z delom v vrtcu. 

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet občine Postojna daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest v enoti vrtca Osnovne šole Prestranek.

Ad 16)

SOGLASJE K SISTEMIZACIJI DELOVNIH MEST V JAVNEM ZAVODU VRTEC POSTOJNA

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.  

DERENČIN Romana je dala obrazložitev. Razlike v primerjavi z dosedanjo sistemizacijo veljajo predvsem pri novem predlogu za delovno mesto perice, tehničnega delavca, kjer prihaja do viška obsega dela. O načinu rešitve so se že pogovarjali  z ravnateljem. Vrtec Postojna ima nekaj delavk zaposlenih za polovični delovni čas.

PLEVNIK Peter je obrazložil posamezne postavke predlagane sistemizacije. 

Pojavila se je tudi  velika potreba po podaljšanem odpiralnem času, kar je predvideno v danem predlogu.

MERŠE LOGAR Erika je vprašala koliko delavcev naj se odobri pri  9. postavki, delavci v kuhinji 

PLEVNIK Peter  je pojasnil, da je v tabeli na strani 68 napaka, pravilno pa je navedeno v tabeli na strani 69, ki jo je pripravil Oddelek za družbene dejavnosti.  

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vprašala glede presežka delavcev v tabeli na strani 64.

PLEVNIK Peter je odgovoril, da se določena količina obveznosti preliva iz drugih delov, in sicer iz dela tehničnega osebja. 

JAKIN ČERNE Magda je dodala, da v kolikor prihaja do novih zaposlitev, za katere se ne more predvideti koliko časa bodo potrebne, odbor predlaga, da se sklene delovno razmerje za določen čas za obdobje šolskega leta.

Ugotavljala je, da v vrtcu Postojna obstaja potreba po dveh hišnikih, pa kljub temu bo eden tehnološki višek. Ali to ne pomeni nove zaposlitve čez eno leto?

PLEVNIK Peter je odgovoril, da novih zaposlitev ni, pač pa gre za obstoječe stanje. Vrtec nujno potrebuje dve osebi zaradi določenih aktivnosti.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vprašala ali sistemizacijA ne vpliva na to, da se bodo posledično povečale cene. 

PLEVNIK Peter je odgovoril, da je možna minimalna podražitev.  V kolikor bo sistemizacija potrjena, bo vrtec iskal dodaten kader in podaljšal odpiralni čas. 

MISLEJ Danijel je menil, da je naloga občinskega sveta, da odloči koliko kadra bo vrtec zaposlil. Menil  je, da vrtec ima lahko  dva hišnika, ker ima v računovodstvu in v pralnici manj zaposlenih.  

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je menila, da ni problematičen hišnik ampak dve novi zaposlitvi. 

PLEVNIK Peter je odgovoril, da predlagajo dve pomočnici za polovični delovni čas, da bo možno podaljšati odpiralni čas.

KNAFELC Livij je menil, da je predlog upravičen.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je ponovno vprašala kakšno oziroma ali se pričakuje povišanje cen vrtca. Cene  vrtca so visoke in ni prav, da bi starše dodatno obremenili. 

PLEVNIK Peter je odgovoril, da vrtec pripravlja izračun cene na podlagi metodologije. 

Najkasneje do 1.1.2004 mora biti ta cena izračunana. Dokončno ceno bo mogoče podati po sprejemu sistemizacije, ki bo minimalno vplivala na spremembo cene. Na tem področju imajo občine najnižjo ceno. Po prvih izračunih bo cena večja za cca 10 %, vendar je cena različna glede na izhodišče. Povprečen plačilni razred je v okviru od 18 do 20 tisoč sit. Starši z najnižjimi dohodki ima pa vrtec brezplačen. 

Soglasno z 18. glasovi je bil sprejet

s k l ep

Občinski svet občine Postojna daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest v javnem zavodu Vrtec Postojna upoštevajoč predlog Odbora za predšolsko vzgojo, šolstvo, raziskovalno dejavnost, kulturo in šport.

ŽUPAN je odredil odmor in pooblastil svetnico Pahor Karmen, da v času njegove odsotnosti vodi sejo.

PAHOR Karmen je vodila sejo. Povedala je, da je svojo odsotnost začasno opravičila M. Logar Erika, seje se je udeležil svetnik M. Jenček. Prisotnih je 16 svetnikov.

Ad 17)

PRVA IN DRUGA OBRAVNAVA SPREMEMB ODLOKA O GOSPODARJENJU S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI V OBČINI POSTOJNA

Gradivo je bilo posredovano z dodatnim gradivom.

KIDRIČ Brigita, tajnik občine je dala dodatno  obrazložitev. Sedanji 15. a člen odloka določa, da se kupcem cena zemljišč lahko zniža, če izpolnjujejo pogoje, določene v odloku. V izogib arbitrarni razlagi besede »lahko« je predlagana sprememba 15. a člena odloka tako, da se v prvem in drugem  odstavku 15. a člena črtata besedi »lahko« S tem bodo vsi kupci, ki izpolnjujejo pogoje, upravičeni do znižanja.

Druga sprememba pa je  uskladitev 5. in 6. odstavka istega člena, ker sta si nasprotna.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je najprej povedala, da bi moral sejo voditi najstarejši svetnik, g. Pelan. 

Predstavila je stališče Statutarno pravne komisije. 

PAHOR Karmen je pojasnila, da je bila dilema vodenja seje že razrešena na eni prejšnjih sej, ko je župan pridobil ustrezno mnenje.

MARKOVČIČ Stanko je dejal, da tega ne pozna. Prosil je za konkreten odgovor.

ČERNAČ Zvone je pojasnil, da je župan na nadaljevanju seje, na kateri je bila izpostavljena dilema vodenja, prebral mnenje, ki ga je dobil. Predlagal je, da se pripravi ta del stenograma in se na naslednji seji razdeli vsem svetnikom.

Soglasno z 18. glasovi je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet občine Postojna sprejema  Odlok o spremembah Odloka o gospodarjenju s stavbnimi zemljišči v občini Postojna v prvi obravnavi.

Amandmajev ni bilo.  Soglasno z 18. glasovi je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet občine Postojna sprejema  Odlok o spremembah Odloka o gospodarjenju s stavbnimi zemljišči v občini Postojna.

Ad 18)

SPREJEM SKLEPA O PODALJŠANJU ROKA PLAČILA KOMUNALNEGA PRISPEVKA ZA GRADNJO V OBMOČJU ZN GORIČCA

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo. 

FON Ivan je dal dodatno obrazložitev. Projektna dokumentacija je v izdelavi, pogoji za izvedbo komunalne opreme bodo dani v letu 2004. 

ČERNAČ Zvone je povedal, da se odbor za okolje in prostor strinja s predlogom.

SIMŠIČ Igor je vprašal kdaj je zapadlost plačila. Predlagal je dodatni sklep pod točko 2: »Investitorjem, ki so plačali komunalni prispevek v celoti in se bodo v letu 2004 želeli vseliti v dokončane hiše, je potrebno zagotoviti komunalno opremo  do 30.6.2004. V kolikor to ne bo mogoče, bo občina Postojna iz sredstev občinskega proračuna  za leto 2004 za navedene investitorje uredila in plačala začasne  priključke (greznica,  vodovod, elektrika…) do 30.8.2004, kar bo omogočalo vselitev v končane hiše.«

Komunalna oprema ni narejena v tolikšnem obsegu, da bi zagotavljala normalno vselitev v objekte, zato predlaga, da se občina zaveže in to omogoči. 

TIRINGER Tomislav je dejal, da se zadeve vleče že od leta 2000, ko so bila izdana gradbena dovoljenja. En investitor se je že preselil in si je moral komunalno opremo urediti sam. 

SIMČIČ Janko je povedal, da je dal pisno pobudo v tej zvezi. Spomnil je, da je na 5. seji Černač Z. vložil amandma, da bi združili sredstva za komunalno opremo na Poljanah, ker gradbenega dovoljenja za komunalno opremo Goričce še vedno ni. Takrat pa je ga. Nevenka Glažar pojasnila, da je projektna dokumentacija za Goričco pridobljena. Zdaj pa se  postavlja vprašanje kako je v resnici s tem, ker se komunalna oprema v Goričci ne izvaja. V kakšni fazi je komunalna oprema  Goričce?

FON Ivan je odgovoril, da je izbran izvajalec za novelacijo projektov iz leta 1992. Delo se je nadaljevalo v smislu usklajevanja pogojev in parametrov vseh  upravljavcev infrastrukture in do izbire izvajalca. V letu 2004 je v predlogu proračuna predviden začetek opremljanja Goričce. Za Poljane je v letu 2004 predvideno nadaljevanje prve faze. 

KIDRIČ Brigita je prebrala odgovor na svetniško vprašanje Simčič J., ki ga je pripravila Nevenka Glažar. 

ČERNAČ Zvone je pripomnil, da ni bil to prvi primer, ko je bil občinski svet zaveden s strani občinskih strokovnih služb in upa, da je to zadnjič. 

Podprl je predlog Simšič Igorja.

KNAFELC Egon je vprašal ali ne izhaja že iz pogodbe obveznost občine, da bo uredila komunalno opremo. Menil je, da bi se morala občina roka držati, v nasprotnem pa naj jo stranke tožijo. 

ČERNAČ Zvone je predlagal ločeno glasovanje o obeh predlaganih dodatnih sklepih.

KNAFELC Egon je umaknil svoj predlog.

Sprejet je bil

s k l e p

Investitorjem, ki so oziroma bodo plačali komunalni prispevek v celoti in se bodo v letu 2004 želeli vseliti v dokončane hiše, je potrebno zagotoviti komunalno opremo  do 30.6.2004. V kolikor to ne bo mogoče, bo občina Postojna iz sredstev občinskega proračuna  za leto 2004 za navedene investitorje uredila in plačala začasne  priključke  (kanalizacija - greznica,  vodovod, elektrika, telefon, dostop do parcel) do 30.8.2004, kar bo omogočalo vselitev v končane hiše.

ZA  18 glasov. 

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet  

s k l e p

Zavezancem za plačilo komunalnega prispevka, ki so dolžni plačati drugi obrok za gradnjo v območju ZN Goričca Postojna, se podaljša obveznost plačila za eno leto, šteto od dneva zapadlosti drugega obroka po sklepu Občinskega sveta občine Postojna z dne 16.4.2002. 

Ad 19)

SOGLASJE K POROČILU O DELU ZAVODA ZA TURIZEM OBČINE POSTOJNA ZA LETO 2002 IN K FINANČNEMU POROČILU ZAVODA ZA TURIZEM OBČINE POSTOJNA ZA LETO 2002

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

ŠTAJER Joško, direktor Zavoda za turizem občine Postojna je dal obširnejše dodatno poročilo. Povedal je, da so organi zavoda sprejeli poročilo že v februarju. Glavne dejavnosti zavoda so bile informacijska dejavnost, izdaja publikacij, ustanavljanje regijske turistične organizacije, povezovanje članov zavoda, področje izobraževanja, društva, regijski park Snežnik in ostale dejavnosti. 

Zavod je bil pomemben kot sozaložnik pri izdaji knjige Kraji, kjer je prepih doma, ki je zelo iskana. Največ dela je bilo vloženega v ustanavljanje regijskega zavoda. 

Povedal je, da predvidenih prihodkov zavod ni prejel (koncesija za upravljanje s postojnskim jamskim sistemom, koncesija od iger na srečo, odškodnina za vojaški poligon Poček).

JURCA Franc je podal stališče Odbora za turizem. Odbor predlaga, da se poročilo sprejme, opozorili pa so direktorja na veliko nejasnosti oz. odprta vprašanja.

SIMŠIČ Igor je vprašal kdo je predsednik sveta ZZT, ker je podpisan Knafelc Livij.

ŠTAJER Joško je odgovoril, da je predsednik Branko Troha.  Dopis ima poznejši datum zaradi napake pri dopisovanju preko elektronske pošte. 

MARKOVČIČ Stanko je dejal, da na vsebino nima pripomb. Vprašal pa je zakaj je prišlo poročilo dano na občinski svet šele zdaj. Ali so občinske strokovne službe v marcu dobile to gradivo?

ŠTAJER Joško je dejal, da se je to že zgodilo. ZZT je gradivo pripravil v roku, vendar zaradi preobremenjenosti dnevnega reda občinskega sveta, ni bilo uvrščeno na sejo. 

MARKOVČIČ Stanko je ugotavljal, da je svet zavoda svoje delo opravil in gradivo posredoval občinskemu svetu 7. marca. 

KNAFELC Livij je povedal, da je predlansko leto zahteval, da občinski svet obravnava poročila, ki so sprejeta, zato so bila lani obravnavana pravočasno. Letos pa se je to ponovno zgodilo. Menil je, da bi morali zadevo vzeti bolj resno. 

ČERNAČ Zvone je dejal, da se je 30. aprila zamenjal tajnik občine. Na gradivu tudi ni

razvidna prejemna štampiljka. Predlagal je, da se preveri, kdaj je bilo gradivo dostavljeno.

SIMČIČ Janko je menil, da je razlog to, da toliko mesecev ni bilo seje občinskega sveta. 

JAKIN ČERNE Magda je vprašala kolikšen je bil strošek turistične karte Postojne in ali se deli brezplačno in kje.

ŠTAJER Joško je odgovoril, da so karte brezplačne, so pa namenjene za masovno razpečevanje. Posredovali so jih povsod, kjer so javni prostori. Imajo jih še na zalogi. Cena je bila približno 200.000 sit.

PELAN Stanislav je imel pripombo, da je na eni izmed turističnih kart izpadla vas Gorenje in prosil, da se to popravi.  

Soglasno je bil sprejet  

s k l e p

Občinski svet občine Postojna daje soglasje k poročilu o delu in finančnem poročilu Zavod za turizem Postojna za leto 2002.

Ad 20)

SOGLASJE K PROGRAMU DELA ZAVODA ZA TURIZEM OBČINE POSTOJNA ZA LETO 2003 IN FINANČNEM NAČRTU ZAVODA ZA TURIZEM OBČINE POSTOJNA ZA LETO 2003

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

ŠTAJER Joško je dal dodatno poročilo. V projektu so zajeti vsi pomembni partnerji. Projekti so med seboj dobro usklajeni.

JURCA Franc je povedal, da Odbor za turizem predlaga, da občinski svet sprejme program in finančni načrt. Odbor je obravnaval vprašanje financiranja turističnih društev. Zakaj je toliko manj sredstev? Odprli so vprašanje sodelovanja z novim vodstvom Postojnske jame, ki je opozoril, da ne bi prišlo do podvajanja pri financiranju posameznih projektov.  Povezava s  Postojnsko jamo mora biti med zavodom in odborom.  Menil je tudi, da je predvidena podvojitev nočitev oz. obiskov preoptimistična.  

MLAKAR Jože je vprašal zakaj ni med partnerji tudi Ministrstvo za obrambo, ki je na tem  območju močno prisotno. 

ŠTAJER Joško je pojasnil, da je partner tisti, ki finančno sodeluje  v tem projektu in investira svoja sredstva. Strinjal se je, da bi bilo partner tudi ministrstvo. 

SIMŠIČ Igor je menil, da gre prevelik del sredstev za plače in samo 25 % za programe. Zato je predlagal, da občinski svet ne da soglasja k finančnemu načrtu za leto 2003. Glede financiranja društev je vprašal ali je župan morda pooblastil ZZT, da razpolaga s proračunskim denarjem, saj gre za transfer. 

ŠTAJER Joško je  dejal, da v letošnjem letu občina Postojna sama razpolaga s temi sredstvi. S 1.1.2004, v kolikor bo sprejet statut regijskega zavoda, pa bodo vse občine dolžne prispevati svoje soustanoviteljske deleže. 

Glede transferjev je pojasnil, da ZZT ni  razpolagal s sredstvi občine, ampak je svoja sredstva namenjal tudi ostalim. To so bila sredstva iz proračuna, dodeljena zavodu. V letu 2002 je bilo precej sredstev dodeljenih društvom. 

Pri postavki tekoči transferji pa je napačno napisano. To so bila sredstva za štiri šole. Za leto 2003 pa teh transferjev ni bilo več, ker ni bilo sredstev. Predvideli so 2 miljardi sit, ki pa jih niso dobili. Pri izdelavi poročila za letošnjo leto bo pripravljen popoln pregled. 

PELAN Stanislav je dal pobudo, da se v okviru 5 točke v zadnjem odstavku upošteva oz. razmisli v kolikšni meri bo Kulturni dom namenjen kulturi in v kolikšni meri bo kinodvorana. 

Vprašal je ali je že začrtana kolesarska steza in kje poteka.

ŠTAJER Joško je odgovoril, da se je ta projekt začel že večkrat. Gre za zelo kompleksen  projekt. Tečejo pogovori z zainteresiranimi posamezniki, klubi in drugimi. Predvideno je, da bo do leta 2008 kolesarska pot že zaživela. 

MARKOVČIČ Stanko je vprašal kdaj je občina dobila predlog programa in finančnega načrta za obravnavo. Od sprejema občinskega proračuna dalje bi moral biti uvrščen na dnevni red ta program dela. Ali se daje soglasje k občinskemu ZZT ali regionalnemu? Ali zavod trenutno deluje brez finančnega načrta in programa dela? 

ŠTAJER Joško je ponovil, da  se s 1.1.2004 v kolikor bo sprejet statut, začne sofinanciranje vseh občin ustanoviteljic. Drugače niti ni bilo mogoče. Smatrali so  tudi za pravilno, da  v prehodnem obdobju  svet, ki je zavod vodil oblikuje tudi letošnji program dela do  konca leta. S 1.1.2004 pa bo dolžan direktor tega zavoda vsem občinam ustanoviteljicam predstaviti program. Do konca letošnjega leta se financirajo programi v občini Postojna. Naslednje leto pa, ko bodo prišla sredstva iz ostalih občin ustanoviteljic, se seveda sofinancirajo  nekateri stroški skupaj, ostali stroški pa po  dogovorjenem programu. 

SIMŠIČ Igor je opozoril na to, da je v sklepu navedeno, da je finančni načrt ZZT usklajen s proračunom Občine Postojna. 

ŠTAJER Joško je pojasnil, da   so bila sredstva za tekoče transferje predvidena kljub temu, da so bila zmanjšana. Nekaj te pomoči je bilo vseeno dodeljene. Strinjal se je, da se ta postavka ustrezno preimenuje, da ne bo prihajalo  do nesporazumov. ZZT ne upravlja s sredstvi proračuna občine. 

JENČEK Mirko je povedal, da je  turistično društvo, katerega član je, dobilo znatna sredstva. Predlagal je, da občinski svet sprejme finančni načrt in proračun ZZT. 

MLAKAR Jože je menil, da je program zelo obetaven, podpira direktorja zavoda v  njegovih prizadevanjih in meni, da bo imel težko delo. Potrebno bo namreč vsakoletno dogovarjanje s petimi občinami. Predlagal je, da občinski svet sprejme finančni načrt in proračun. 

POLJŠAK Andrej je vprašal kako se predvideva novoletna okrasitev mest in vhodov v mesto. Nikjer ni zaslediti Regijske razvojne agencije kot partnerja pri ter projektu. Zakaj ne  oz. kakšno težo ima RRA pri tem projektu? 

ŠTAJER Joško je odgovoril, da novoletne krasitve zavod letos  ne ureja, ker so to prevzele druge službe, ki so za to pristojne. 

Regijska razvojna agencija je partner in ima posebno svetovalno vlogo v projektu pri  izboru izvajalcev, pri pripravi mednarodnih razpisov in podobno. 

JURCA Franc je menil, da prehod iz ene v drugo obliko organiziranosti zavoda ne teče kot bi moral. Povedal je, da člani odbora niso bili obveščeni, da tekoči transferi niso turistična društva ampak šole. Postavlja se vprašanje ali bo regijski zavod ocenjeval programe posameznih turističnih društev v posameznih občinah?

ŠTAJER Joško je pojasnil, da so bile šole financirane s simboličnimi zneski  v letu 2002. 

V občini je veliko zborov in društev, ki nastopajo po Evropi in vedno vzamejo s seboj promocijske materiale. Za nekatere na zavodu niti ne vedo, da bodo nastopali. V občini je torej zelo dobra baza društev  in menijo, da bi društva morala biti  financirana iz neke ločene postavke in bi morali zagotoviti dovolj sredstev, da bi jim pomagali pri izvedbi njihovih projektov. 

KNAFELC Livij je povedal, da je že opozoril, da se bo moral zavod oz. bodoči regijski zavod ločiti od občinskih proračunov, razen v primerih, ko bo zavod delal za konkretne zadeve v okviru občine. Zavod  bi bil lahko tudi v preteklosti finančno neodvisen, v kolikor bi denar od iger na srečo šel izven primerne porabe. Kot predsednik sveta zavoda bi lahko zahteval več sredstev iz proračuna, vendar je bil korekten ter ni želel, da bi izpadli drugi pomembni programi. 

Kdor ni sodeloval pri projektu regijskega povezovanja, ne more tega dela ocenjevati. Dejal je, da je zavod veliko prispeval k delovanju društev. 

VUČKOVIĆ Aleksander je dejal, da je bil zavod preoblikovan v regionalni, ni pa nobenih zagotovil, da se bodo druge občine tudi finančno vključile. Direktor zavoda namreč govori pogojno.

ŠTAJER Joško je pojasnil, da je naslednja točka sprejem statuta, ki je podlaga za vse ostale oblike oz. organiziranost zavoda, organe zavoda, financiranje in drugo. Pogoj je sprejem statuta vseh občin ustanoviteljic, od katerih so ga tri že sprejele. 

VUČKOVIĆ Aleksander je menil, da bi moral biti statut pripravljen že prej, oz. bi se moral tudi zavod preoblikovati šele s 1.1.2004.

ČERNAČ Zvone je dejal, da se bo program pač izvršil, neglede na to, ali bo občinski svet dal soglasje ali ne, saj se leto izteka. Bistveno je, da se na zadevo gleda preveč ozko. V kolikor način dela regijskega zavoda ne bo ustrezen, v kolikor partnerji ne bodo izpolnjevali svojih obveznosti iz odloka in statuta, bo občina Postojna pač ugotovila, da ne more več sodelovati. Normalno je, da je v letošnjem letu zavod deloval samo za območje te občine in sredstva koristil na tem območju. 

MARKOVČIČ Stanko je pripomnil, da gre torej za finančni načrt Regionalnega zavoda za turizem in ne Zavoda za turizem občine Postojna. Kdo bo dal poročilo o izvršitvi finančnega načrta in programa? Ustanovitveni akt je bil sprejet v preteklem letu. V kolikor se glasuje o finančnem poročilu in programu dela Regionalnega zavoda, morajo dati soglasje tudi ostale občine. 

VUČKOVIĆ Aleksander je dejal, da vsebinsko ne ocenjuje poročila, gre le za to, da se enkrat občinski svet drži pravnoformalnih predpisov, drugič pa dela po občutku. 

ČERNAČ Zvone je predlagal, da se razprava zaključi in glasuje o predlaganem sklepu. 

KNAFELC  Egon je pohvalil delo direktorja zavoda. Dejal je, da je taka razprava nepomembna. Spomnil je na svoj amandma k proračunu, da se napelje vodovod še v dve vasi, kjer nimajo vode. Podprli so ga vsi svetniki, sredstva so bila med drugim vzeta tudi turističnim društvom, vodovod pa ni narejen, ker je župan sredstva prerazporedil drugam. 

VESEL Samo je vprašal katere zadeve se ne bodo izvedle iz navedenega programa dela.

ŠTAJER Joško je rekel, da konkretno ne more odgovoriti, pač pa šele ko bo izdelano poročilo o opravljenem delu. V letošnjem letu se zaradi pomanjkanja sredstev zavod ni odločil za obisk irske turistične organizacije, pa tudi zato, ker  še niso  sprejeti vsi potrebni akti. Poleg tega niso bile izvedene določene zadeve, ki so bile vezane na razpis Ministrstva za gospodarstvo – kolesarske poti, nekatere publikacije.

Sprejet je bil

s k l e p

Občinski svet občine Postojna daje soglasje k programu dela in finančnemu načrtu Zavoda za turizem Postojna za leto 2003.

ZA 15 glasov, PROTI 2.

Dalje je sejo vodil župan.

Ad 21

SOGLASJE K STATUTU NOTRANJSKO KRAŠKEGA REGIONALNEGA ZAVODA ZA TURIZEM
Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

ŠTAJER Joško je povedal, da je statut pripravljal začasni svet Regijskega zavoda za turizem. Vse pripombe so bile upoštevane. 

JURCA Franc je povedal, da je Odbor za turizem prejel gradivo šele za to sejo. Prej odbor ni sodeloval. Odbor predlaga občinskemu svetu, da statut sprejme. 

JENČEK Mirko je povedal, da so člani odbora bili seznanjeni z gradivom, in na drugi seji sprejeli sklep, katerega je podpisal kot podpredsednik odbora. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je povedala, da Statutarno pravna komisija nima pripomb na statut. 

MARKOVČIČ Stanko je spomnil, da je potrebno imenovati predstavnike v svet zavoda. Menil je, da ni potrebno da občinski svet daje  soglasja k finančnemu načrtu, če ga ne daje k izvršitvi. Predlagal je, da to direktor zavoda prouči.

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet občine Postojna daje soglasje k Statutu Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna. 

Ad 22)

PROMET Z NEPREMIČNINAMI

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

ŽUPAN je prebral sklepe Odbora za okolje in prostor. Odbor predlaga, da se pri prodaji nepremičnine v sklepu na strani  209 uporabi korekcijski faktor 0,8, ker gre za uzurpirano zemljišče. Odbor predlaga občinskemu svetu, da sprejme za objekt, ki je predmet sklepa na strani  227 znižano ceno za poslovni prostor, ki naj znaša 2.400.000 sit. 

Opozoril je, da se sprejema sklepe z 16. glasovi ZA. Prisotnih je bilo 19 članov.

a) prodaja zemljišč v Postojni – GAVRANIČ Dušan in Milka

ŽUPAN je dal na glasovanje 

s k l e p

1.

Gavranič Dušanu in Milki iz Postojne, Pivška ulica 5, se proda neposredno s pogodbo zemljišče parc. št. 561/90 pašnik 4. razred v izmeri 542 m2 k.o. Postojna v območju zazidalnega načrta Ovčje staje v Postojni.

2.

Cena zemljišča na dan 30.9.2003 znaša  2.108.044,00 SIT/m2 .
Cena se revalorizira na dan prodaje z uporabo povprečnega indeksa za stanovanjsko gradnjo, ki ga objavlja GZS - združenje za gradbeništvo in IGM.

3.

Davek na dodano vrednost je vključen v ceni in ga plača prodajalec. Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa pa plača kupec.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino je kupec dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA  14 glasov. Sklep ni bil sprejet.

b) prodaja zemljišča v Postojni – KALUŽA Simon in TISELJ KALUŽA Irena

Sprejet je bil 

s k l e p

1.

Kaluža Simonu in Tiselj Kaluža Ireni iz Postojne, Rožna ulica 13, se proda neposredno s pogodbo uzurpirano zemljišče parc. št. 561/89 pašnik 4. razred v izmeri 52 m2 k.o. Postojna v območju zazidalnega načrta Ovčje staje v Postojni .

2.

Cena zemljišča, določena s strani pooblaščenega ocenjevalca premoženja znaša 305.000,00    sit. Kupnina vključuje ceno zemljišča, stroške cenitve zemljišča in davek na dodano vrednost.

3.

Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa, plača kupec.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino je kupec dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

Pri določitvi vrednosti se upošteva  korekcijski faktor 0,80, ker gre za uzurpirano zemljišče. 

ZA  16 glasov.

c) Prodaja zemljišča na Jeršicah – Rudolf Zdenko

Sprejet je bil 

s k l e p

1.

Rudolf Zdenku iz Postojne, Jeršice 8, se prodata zemljišči parc. št. 214/3 njiva 2. razred v izmeri 210 m2 in parc. št. 214/5 njiva 2. razred v izmeri 140 m2, vpisani v zemljiškoknjižnem vložku št. 901 k.o. Postojna

2.

Ceno prej navedenih zemljišč je določil pooblaščeni ocenjevalec premoženja in znaša 530.000,00 SIT. Kupnina vključuje ceno zemljišča, stroške cenitve zemljišča in davek na dodano vrednost.

3.

Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa, plača kupec.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino je kupec dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA 19 glasov.

JAKIN ČERNE Magda je imela pripombo na način glasovanja. Ali se avtomatsko upošteva predloge odborov?

d) Prodaja zemljišča na Notranjski ulici v Postojni

Sprejet je bil 

s k l e p

1.

Inocente Jožetu iz Postojne, Notranjska 4, se proda zemljišče parc. št. 2417/13 njiva 2. razred v izmeri 353 m2, vpisano v zemljiškoknjižnem vložku 88 k.o. Postojna, hkrati z izbrisom  njegove pravice brezplačnega uživanja te parcele.

2.

Cena zemljišča, določena s strani pooblaščenega ocenjevalca premoženja in korigirana s faktorjem 0,80, znaša 1.200.000 SIT. Kupnina vključuje ceno zemljišča, stroške cenitve zemljišča in davek na dodano vrednost.

3.

Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa, plača kupec.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino je kupec dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA 19 glasov.

e) Prodaja zemljišča v Postojni – GERŽEL Milena

Sprejet je bil 

s k l e p

1.

Geržel Mileni iz Postojne, Tržaška 4, se proda zemljišče parc. št. 2611/36 - dvorišče v izmeri 66 m2, parc št. 2611/33 – stavbišče v izmeri 6 m2 in parc. št. 2611/34 v izmeri 31 m2, vse vpisane v zemljiškoknjižnem vložku št. 16 k.o. Postojna.

2.

Cena zemljišča, določena s strani pooblaščenega ocenjevalca premoženja in korigirana s faktorjem 0,80, znaša 529.600,00 SIT. Kupnina vključuje ceno zemljišča, stroške cenitve zemljišča in davek na dodano vrednost.
3.

Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa, plača kupec.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino je kupec dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA 18 glasov.

f) Prodaja zemljišča Za Sovičem – DOLENC Jožef

Sprejet je bil

s k l e p

1.

Dolenc Jožefu iz Postojne, Za Sovičem 12, se proda zemljišče parc. št. 1850/2 gospodarsko poslopje v izmeri 676 m2 in dvorišče v izmeri 1159 m2, do ene polovice, ki je vpisano v zemljiškoknjižnem vložku 1215 k.o. Postojna.

2.

Cena polovice zemljišča, določena s strani pooblaščenega ocenjevalca premoženja in korigirana s faktorjem 0,80, znaša 1.660.000,00 SIT. Kupnina vključuje ceno zemljišča, stroške cenitve zemljišča in davek na dodano vrednost.

3.

Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa, plača kupec.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino je kupec dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA 
18 glasov 

g) Prodaja zemljišča v Postojni – Zakrajšek Smerdel Frančiška

Sprejet je bil 

s k l e p

1.

Po končanem zapuščinskem postopku se Zakrajšek Smerdel Frančiški iz Postojne,  Pivška 4 in solastnikom proda zemljišče parc. št. 1524/6 stanovanjska stavba v izmeri 64 m2, vpisano v zemljiškoknjižnem vložku št. 1780 k.o. Postojna.

2.

Cena zemljišča, določena s strani pooblaščenega ocenjevalca premoženja in korigirana s faktorjem 0,80, znaša 204.000,00 SIT. Kupnina vključuje ceno zemljišča, stroške cenitve zemljišča in davek na dodano vrednost.

3.

Stroške za izpeljavo postopka pri notarju, vključno s stroški zemljiškoknjižnega prepisa, plačajo kupci.

4.

Rok za podpis pogodbe je 15 dni po prejemu pogodbe. Kupnino so kupci dolžni plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se jim izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA 18 glasov

h) Odkup poslovnih prostorov na Kalistrovi ulici 

ŽUPAN je dal na glasovanje 

s k l e p

Poslovni prostor v Postojni na Kalistrovi ulici 3, v izmeri 128,55 m2, na parc.št. 413 k.o. Postojna, ki je last Občine Postojna, se proda z neposredno pogodbo Nagode Goranki s.p. iz Postojne, Globočnikova 22, pod naslednjimi pogoji:

· cena za poslovni prostor znaša 2. 400.000,00 SIT,

· davek na promet nepremičnin plača prodajalec, ostale stroške, skupaj s stroški za izpeljavo postopka pri notarju in stroški zemljiškoknjižnega prepisa, pa plača kupec,

· kupec mora pogodbo podpisati v 15 dneh po prejemu le-te, kupnino pa je dolžan plačati v roku 8 dni po prejemu računa, ki se mu izstavi po podpisu pogodbe. Plačilo celotne kupnine v prej določenem roku je bistvena sestavina pravnega posla. V primeru da se plačilo v roku ne izvede, se pogodba razdre.

ZA 12  glasov. Sklep  ni bil sprejet.

i) Nakup zemljišča v Velikem Otoku – Vodopivec Josipina

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet 

s k l e p

1.

Z Vodopivec Josipino iz Postojne, Kosovelova 17, se sklene pogodba za odkup zemljišč parc.  št. 1696/3 njiva 5. razred v izmeri 87 m2, parc. št. 1697/2 njiva 5. razred v izmeri 813 m2 in travnik 5. razred v izmeri 271 m2 ter parc. št. 1698/2 travnik 5. razred v izmeri 200 m2 in njiva 5. razred v izmeri 184 m2, ki so vpisana v zemljiškoknjižnem vložku št. 169 k.o. Zagon.

2.

Zemljišča se odkupi po ceni, ki jo je določil pooblaščeni ocenjevalec premoženja in znaša skupno za vsa zgoraj navedena zemljišča 1.100.000,00 SIT.

3.

Kupnina se plača v roku 15 dni po sklenitvi prodajne pogodbe.

j) Nakup zemljišč v Velikem Otoku – Debevc Vilko

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet

s k l  e p

1.

Z Debevc Vilkom iz Slovenske vasi 1D, Pivka, se sklene pogodba za odkup zemljišča parc. št. 1491 neplodno v izmeri 680 m2, vpisanega v zemljiškoknjižnem vložku št. 47 k.o. Zagon.

2.

Zemljišče se odkupi po ceni, ki jo je določil pooblaščeni ocenjevalec premoženja in znaša 1.217.500,00 SIT.

3.

Kupnina se plača v roku 15 dni po sklenitvi prodajne pogodbe.

k) Nakup zemljišč v Velikem Otoku – Sever Edvard

Soglasno z 19. glasovi je bil sprejet

s k l e p

1.

S Sever Edvardom iz Velikega Otoka 15, Postojna, se sklene pogodba za odkup zemljišč parc. št. 1547 neplodno v izmeri 641 m2 in poslovna stavba v izmeri 542 m2 ter parc. št. 1677 neplodno v izmeri 599 m2 in poslovna stavba v izmeri 152 m2, vpisanih v zemljiškoknjižnem vložku št. 42 k.o. Zagon.
2.

Zemljišči se odkupi po ceni, ki jo je določil pooblaščeni ocenjevalec premoženja in znaša  3.463.000,00 SIT.

3.

Kupnina se plača v roku 15 dni po sklenitvi prodajne pogodbe.

JAKIN ČERNE Magda je vprašala ali je  avtomatično, da se sprejema sklepe, kakršne je predlagal odbor, ali se lahko občinski svet odloča tudi o sklepu brez pripomb odbora?

ČERNAČ Zvone je pojasnil, da je župan ob pričetku točke predlagal sklepe odborov. 

Glede zadnjih treh sklepov je povedal, da je bila na odboru dana informacija, da se interesenti ne strinjajo s predlagano ceno, vendar gre za območje bodoče poslovne cone in v kolikor se prodajalci s tem ne bodo strinjali, mora  občina izvesti ustrezen postopek. Cenitve so narejene.

Ad 23)

IMENOVANJE KOMISIJE ZA REŠEVANJE PROBLEMOV V ZVEZI Z VOJAŠKIM POLIGONOM POČEK

Točka je bila na dnevni red uvrščena naknadno.

POLJŠAK Andrej je predlagal odmor, da bi  vodje svetniških skupin uskladili mnenja.

ČERNAČ Zvone je menil, da niso izpolnjeni pogoji za odločanje pri tej točki, ker ni gradiva. Uvrščena je bila na dnevni red z razlago, da bo danes gradivo pripravljeno.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je predlagala sklep: Občinski svet pooblašča dr. Aleksandra Merla, poslanca v Državnem zboru RS za pogajanja v zvezi z izvajanjem Odloka o taksi zaradi  obremenitve vode, tal in zraka z vojaškimi vajami na vadišču Poček. Menila je, da je problematika Počka tako pereča in dolgotrajna, da je potrebno ukrepanje. Zaradi obsežnosti problematike in ker sredstev po odloku ni, so na ministrstvih predlagali, da bi občina predlagala osebo, ki bi se v njenem imenu glede izvajanja odloka pogovarjal na ravni države. Na MORS so predlagali, da je to g. Aleksander Merlo.

Minister je zagotovil, da bodo njegove strokovne službe znova začele z dogovarjanji in v kratkem času predložile občinskemu svetu predlog sporazuma.

ČERNAČ Zvone je menil, da je neresno, ker gradivo ni pripravljeno, saj je bilo to zagotovljeno. Župan je večkrat povedal, da je za pogajanja zadolžil njega in da so se pogajanja zaključila v juniju letos. Svetniške skupine so dobile tekst dogovora s povabilom, da povedo svoje pripombe oz., da se dogovorimo kdaj bi dogovor obravnavali in povabili predstavnike MORS-a. Prav zaradi neresnosti bo tudi odlok na sodišču padel. Da nimamo takse je krivda sodišča, ki je v določenem postopku zadržalo izvrševanje. 

ŽUPAN je dejal, da bo posredovana pisno vsa kronologija o poteku pogajanj oz. dogovarjanju z ministrstvom. Tudi glede ekspertize je  večkrat urgiral na ministrstvo.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je dejala, da je prvič slišala, da so bila 17. junija zaključena pogajanja in da je zadeva na Vrhovnem sodišču. Dejala je, da je že prosila za kronologijo dogajanja v tej zvezi. Čakalna doba na Vrhovnem sodišču je dve leti. Na ministrstvo za okolje je bila povabljena, ko je prosila za dokumente. 

Povedala je, da občina želi ustanoviti komisijo, da zaradi EU, in NATA mora biti Poček rešen do naslednjega leta. 

ŽUPAN je dejal, da ga čudi, da je MORS želelo imeti pogajanja, medtem ko je na njegovo urgenco po 17.6.2003 odgovorilo zakaj je tako ultimativen. Niso pa dali niti dovoljenja za ekspertizo. 
SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je povedala, da je dala pripombe  na predložen dogovor, ko je župan za to prosil. 

POLJŠAK Andrej je dejal, da ozadja ne pozna, niti ga ne zanima, predlagal je to točko na podlagi dopisa Ministrstva za obrambo z dne 3.10.2003,  s katerim prosi, da se ustanovi komisija  za pogajanja. To je predlagal tudi na koordinaciji. Čas teče in občina Postojna od zaslužene takse ne bo dobila ničesar, če ne bo sklenjen dogovor z MORS-om.

ČERNAČ Zvone je repliciral. Navedeno je, da se skupina imenuje v 30-ih dneh po podpisu, vendar ni bilo nič podpisanega. Seveda pa je prav, da se dogovarjanje nadaljuje, vendar to ni osnova. Ministrstvo je reagiralo šele oktobra. 

POLJŠAK Andrej je menil, da v kolikor bomo čakali na sklep sodišča, sredstev ne bo. Konstruktiven dogovor lahko pripelje do rezultatov.

MARKOVČIČ Stanko je menil, da glede izvajanja odloka župan predstavlja občino in v tej zvezi ni mogoče prenašati pooblastil. Predlagal je, da bi dogovor dali na sejo občinskega sveta in na osnovi tega bi lahko imenovali tričlansko komisijo. Za to, kar je sprejeto, pa je zastopnik župan. 

ŽUPAN je pojasnil, da so bili izpeljani vsi postopki glede odloka. 

ČEHOVIN Jerko je predlagal, da se na prvo naslednjo sejo povabi predstavnike ministrstva, ker se bo možno samo na tak način odločati. Dr. Merlo se lahko pogovarja in bi se lahko tudi do zdaj. Za kvalificirano odločanje  na občinskem svetu pa je potrebno posredovati vse gradivo v tej zvezi. 

ŽUPAN je dejal, da je za decembrsko  sejo predvideval točko: Obravnava predloga dogovora z MORS, na katero bi bili vabljeni tudi predstavniki ministrstva. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vztrajala pri predlogu sklepa. 

ČERNAČ Zvone je predlagal, da se točka zaključi, ker ni gradiva.

JERKO Čehovin je predlagal, da se točka obravnava kot pobuda, saj na dnevnem redu te točke ni. 

Ad 24)

SPREJEM SKLEPA O FINANCIRANJU POLITIČNIH STRANK IN PRAVILNIKA O SREDSTVIH ZA DELO SVETNIŠKIH SKUPIN IN SAMOSTOJNIH ČLANOV OBČINSKEGA SVETA OBČINE POSTOJNA

Točka je bila uvrščena na dnevni red naknadno.

TIRINGER Tomislav je predlagal, da se predvidena sredstva razdelijo svetnikom do 15.12.2003, in sicer v znesku 4 mio sit, kot je bilo zagotovljeno v letošnjem proračunu. 

ČERNAČ Zvone je menil, da za nazaj ni mogoče sprejemati sklepa. 

TIRINGER Tomislav je dejal, da je bil znesek s proračunom predviden in ni razloga, da se sredstva ne razdelijo. 

SIMŠIČ Igor je dejal, da se v nekaterih primerih sprejema sklep za nazaj, na primer za Vrtec.

ČERNAČ Zvone je dejal, da zakon določa, da se stranke lahko financirajo, ni pa nujno. Predlagal je, da se točka prekine in se  v skladu s poslovnikom pridobi mnenje Statutarno pravne komisije.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je menila, da je sklep zakonit in predlagala, da se o njem glasuje. 

MARKOVČIČ Stanko je menil, da ne gre za sklepanje za nazaj, saj so sredstva odobrena že s proračunom. Predlagal je, da se predvidena sredstva razdelijo glede na dobljene glasove na volitvah. Menil je, da bo problematičen pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih članov. Na kakšen način se bodo ta sredstva nakazovala? Fizični osebi ni mogoče nakazati sredstev. Najprej je želel jasne opredelitve glede tega. Svetniške skupine, ki še niso organizirane, naj se ustrezno organizirajo, da jim bo sredstva mogoče nakazati. 

Predlagal je, da se za naslednja leta prouči in ustrezno uredi način financiranja  ter dobi primerjave iz sosednjih občin.

PAHOR Karmen se je s tem strinjala. Za financiranje političnih strank obstaja pravna podlaga, medtem ko za poslanske skupine to ni dorečeno. Predlagala je, da se glasuje samo o sredstvih za letošnje leto.

ŽUPAN je dal na glasovanje

s k l e p

Sprejme se Pravilnik o sredstvih za delo svetniških skupin in samostojnih članov občinskega sveta občine Postojna. Pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu, uporablja pa se od 1.1.2003 dalje.

ZA sklep ni glasoval nihče, 6 glasov PROTI. Sklep ni bil sprejet.

Sprejet je bil

s k l e p

1.

V okviru rezerviranih sredstev, predvidenih  v proračunu  za leto 2003, se ta sredstva porazdelijo posameznim političnim strankam in svetniškim skupinam ter samostojnim članom Občinskega sveta Občine Postojna glede na število dobljenih mest na zadnjih volitvah v letu 2002. 

2.

Za leto 2003 je višina sredstev naslednja:

	stranka, svetniška skupina oz. samostojni svetnik
	število

prejetih glasov
	znesek 

glede na predvidena sredstva v proračunu za leto 2003  v SIT

	LDS - Liberalna demokracija Slovenije
	1320
	548.000

	Združena lista socialnih demokratov - ZLSD
	874
	363.000

	SKUPAJ – lokalna lista krajanov
	732
	304.000

	Lista krajevnih skupnosti
	549
	228.000

	SDS – Socialdemokratska stranka Slovenije
	506
	210.000

	Margareta Srebotnjak Borsellino – lista civilne iniciative
	500
	208.000

	Nova Slovenija – Krščanska ljudska stranka -NSi
	482
	200.000

	Steza – lista mladih
	471
	195.000

	Mladinska lista Postojna
	440
	183.000

	Lista Naprej – Mislej Danijel
	412
	171.000

	SLS – Slovenska ljudska stranka
	396
	165.000

	DeSUS – Demokratična stranka upokojencev Slovenije
	367
	153.000

	Zveza za Primorsko - ZZP
	250
	104.000

	SKUPAJ
	
	3.032.000


3.

Sredstva se nakažejo na račun svetniških skupin političnih strank oz. list, zastopanih v občinskem svetu do 15.12.2003. 

ZA 16 glasov,  PROTI 1 

ŽUPAN je povedal, da se bo glede izvajanja tega sklepa posvetoval s pravnimi službami.

Ad 25)

POBUDE IN VPRAŠANJA

ŽUPAN je predlagal, da bi vložili vprašanja in pobude pisno, v kolikor je mogoče, lahko tudi naslednji dan. 

Vložitev vprašanj in pobud so napovedali svetniki: Mlakar Jože, Pelan Stanislav, Borsellino Srebotrnjak Margareta, Simšič Igor, Jenček Mirko, Poljšak Andrej, Nagode Marjan, Tiringer Tomislav, Vesel Samo, Simčič Janko, Mislej Danijel, Knafelc Livij, Čehovin Jerko, Jakin Černe Magda, Černač Zvone. 

	1.
	MLAKAR Jože je dal pobudo za preselitev bazne postaje Si.mobila. Podjetje Si.mobil je kljub nasprotovanju za postavitev bazne postaje v neposredni bližini stanovanjskih hiš na Reški cesti v Prestranku in v Matenji vasi le-to postavilo.  V neposredni bližini se nahajata tudi osnovna šola in vrtec. 

Gradbeno dovoljenje je v skladu z obstoječo zakonodajo izdalo Ministrstvo za okolje, prostor in energijo z vsemi potrebnimi soglasji in prilogami, med drugim z Urbanistično informacijo, ki jo je izdal Oddelek za okolje, prostor in urbanistično načrtovanje občine Postojna. Ob informaciji, da je lastnik parcele oddal del tega zemljišča za izgradnjo bazne postaje, so se dne 2.10.2003 na sestanku zbrali krajani Prestranka in izrazili nasprotovanje gradnji tega stolpa na omenjeni lokaciji.

Zato na osnovi razprave krajanov in ob njihovi podpori predlaga, da se izkoristijo vse pravne možnosti za preselitev te postaje. Predlaga, da občinski svet in župan podpreta krajane pri tej zahtevi tako, da se:

· investitorju Si.mobil pošlje predlog za preselitev stolpa,

· da se v primeru negativnega odgovora ali ignoriranja tega predloga sproži upravni spor,

· da se v primeru negativne razsodbe vloži pritožba na ustavno sodišče zaradi tistih določb zakonov, ki v takih primerih jemljejo pristojnosti soodločaja lokalni skupnosti,

ŽUPAN je odgovoril, da so bile prve poteze že narejene. Poslan je bil dopis podjetju Si.mobil in bodo ustrezno nadaljevane vse aktivnosti.

	2
	MISLEJ Danijel je postavil vprašanje: Kaj je oziroma kaj bo Občina Postojna oziroma Direkcija za ceste RS storila glede avtobusnega postajališča v Rakitniku?

	3
	MERŠE LOGAR Erika je že  tretjič  dala pobudo, da se uredi Javorniška cesta in dovoz do črpalk, kar je bilo poškodovano in ne sanirano  po ureditvi bencinskih servisov na avtocesti na Raubarkomandi. 

	4
	POLJŠAK Andrej je dal naslednje pobude: Da vse javne ustanove ob državnih praznikih izobesijo državne in občinske zastave, da stare, raztrgane ali uničene zastave zamenjajo z novimi, ter da se zastave izobesijo v vseh krajih v vsej občini, vsaj  po ena zastava v vsako vas, za kar poskrbi izvajalec koncesije.

	5
	Vprašal je zakaj še vedno ni bil posredovan sklep gospodu Stegel Boštjanu o izvolitvi  v Nadzorni odbor Občine Postojna. Sklep  je bil izglasovan 10.6.2003.

	6
	Dal je pobudo županu, da se sestane z župani sosednjih občin – Pivka in Ilirska Bistrica glede problemov, ki jih prinaša nova organiziranost meje v Jelšanah po vstopu Slovenije v EU, ter s tem v zvezi sprostitvijo tovornega prometa na cesti Postojna – Jelšane d.m.

	7
	V mesecu juniju 2003 je bila izdana koncesija za opravljanje zdravstvene dejavnosti v Zdravstvenem domu Postojna. Koncesija je bila izdana mimo določb 16. člena Statuta Občine Postojna, ter  brez javnega razpisa kot je opredeljeno v 133. členu Zakona o javnih naročilih.

	8
	Občina bi morala pristopiti k sestavi Odloka o postavitvi baznih postaj mobilne telefonije na celotnem področju občine. Dogaja se, da se bazne postaje postavljajo na kraje, kjer ljudje sicer ne dajo dovoljenj, ker je v neposredni bližini stanovanjskih hiš, vrtcev in šol. Gradbeno dovoljenje pa je kljub temu izdano.

Pravna služba občine naj preuči, kako je mogoče bazno postajo za mobilno tehnologijo postaviti mimo dovoljenj lokalne skupnosti.

	9
	SIMŠIČ Igor je dal pobudo županu, da seznani Krajevno skupnost Planina in Svet staršev OŠ Planina z dejavnostjo občine v letu 2003 glede problematike OŠ Planina in Vrtca Planina. Problematika je bila županu predstavljena na sestanku meseca maja 2003, za obrazložitev ukrepov je bilo zaprošeno z dopisom  z dne 6.10.2003. Problematika je:

- pločnik za varno pot v šolo, prostori vrtca in šole – vzdrževanje in obnova in telovadnica.

	10
	SIMČIČ Janko je dal pobudo za odpravo kaljenja nočnega miru in motenja posesti v Hraščah. Gre za objekt balinišče in otroško igrišče, katera obratujeta in sta zgrajena brez ustreznih dovoljenj. Urbanistični inšpektor  je leta 2000 izdal odločbo, s katero nalaga lastniku parcele, na kateri stoji otroško igrišče, da se objekt odstrani do 30.9.2000, v nasprotnem bo to opravilo pooblaščeno podjetje na investitorjeve stroške. Predlaga, da se:

· v zvezi z igriščem ugotovi odgovornost za neizvrševanje sklepa inšpektorja, 

           -   da se v najkrajšem času sestanejo vodstvo KS Hrašče, prizadeti sosedje oz.           mejaši, predstavniki ustrezne občinske službe in predstavniki 

u              uporabnikov        objektov in se dogovorijo o pogojih uporabe objektov do  tr              trajne rešitve   problema,

            -   vodstvo KS naj s pomočjo ustrezne občinske službe pospešeno pelje vse  

· aktivnosti za zagotovitev ustreznih objektov na ustrezni lokaciji.

	11
	Postavil je svetniško vprašanje v kakšni fazi je ureditev kanalizacije v naselju Goričca in ali bodo rezervirana sredstva porabljena do konca letošnjega koledarskega leta? Vprašanje je postavil glede na to, da so bila ob sprejemu proračuna za letošnje leto  na podlagi zagotovila ge. Glažarjeve o možnosti realizacije do jeseni tega leta, rezervirana določena finančna sredstva za ureditev kanalizacije v naselju Goričca.

	12
	Dal je pobudo da občinska uprava prouči različne rešitve, kar zadeva organiziranost, financiranje športnih dejavnosti in upravljanje z občinskim premoženjem na področju športa in do januarske seje občinskega sveta pripravi odlok o organiziranosti športnih dejavnosti v občini Postojna skladno z najprimernejšo organizacijsko rešitvijo.

V nekaterih občinah pokriva to področje občinska uprava, drugod imajo ustanovljen javni zavod in drugo. 

	13
	JENČEK Miro je dal pobudo, da se pospeši postopek  glede vračanja sredstev vloženih v telekomunikacijsko omrežje 

Referendumska odločitev  je bila, da se sredstva vrnejo vlagateljem. V občini Postojna je veliko vasi, kjer so krajani sami polagali kabel in zgradili telefonsko omrežje. Niso dobili nobene odškodnine. Nekatere občine to že izvajajo. Predlagal je da občinske službe  v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi začnejo postopek tega vračila. Zadeva je nujna, ker se po navedbi v uradnem listu iz meseca avgusta čas že izteka. 

	14
	NAGODE Marjan je dal pobudo, da se zahteva tudi umik Mobitelove bazne postaje, ki je starejše  izvedbe, ima večjo moč in tudi večje sevanje. 

	15
	Vprašal je kateri sklepi bivšega občinskega  sveta se ne prenašajo na delovanje tega občinskega sveta?  Izglasovano je namreč bilo, da so pobude in vprašanja vedno 4. točka dnevnega reda. Vprašal je kaj se je spremenilo, da to sedaj več ne velja. Predlagal je, da se točka Vprašanja in pobude vrne na izglasovano mesto.

	16
	Vprašal je zakaj se ne upošteva sklep, da je rok plačila za nepremičnine trideset dni po podpisu pogodbe, kar je bilo sprejeto zato, da lahko kupci uredijo kredite in podobno. 

	17
	Vprašal je zakaj se ob 20. uri prekinja prenos sej občinskega sveta, ker ima Studio Proteus  svojo oddajo. Predlagal je, da se župan uskladi s Studiom Proteus tako, da se prestavi njihova oddaja, oz. da seje občinskega sveta ne bodo ob torkih.

	18
	SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je dala pobudo, da Občinski svet občine Postojna pooblašča  dr. Aleksandra Merla, poslanca Državnega zbora RS  za pogajanja v zvezi z izvajanjem odloka  o taksi na vojaškem poligonu Poček. 

Predlagala je, da je to pobuda občinskega sveta.

MARKOVČIČ Stanko je menil, da pogajanja niso mogoče, ker je odlok sprejet. V kolikor je sporen, naj o tem odloči sodišče. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je dejala, da bi se pogovorili, do decembra meseca, kako zadevo pospešiti, ker je izvajanje odloka zaustavljeno. 

MISLEJ Danijel je menil, da poslanca ni potrebno pooblaščati, saj se lahko dogovarja na ministrstvu. Predlagal je, da pride na sejo občinskega sveta in pove, kaj se je dogovoril.Dodal je, da ni prepričan v pozitivno odločitev sodišča, zato bi sredstva raje sprejel takoj.

ŽUPAN je dal predlog na glasovanje.

ZA predlog je bilo 6 glasov, PROTI 7. 

Pobuda občinskega sveta ni bila sprejeta. 

	19
	KNAFELC Livij je postavil vprašanje predsedniku Krajevne skupnosti Prestranek, kdo je dal soglasje za anteno, ki stoji ob železniški postaji Prestanek. 

	20.
	PELAN Stanislav je vprašal ali se je tudi občina vključila v akcijo »Strategija prostorskega razvoja Slovenije« Na osnovi Zakona o urejanju prostora iz leta 2002 poteka  javna obravnava o strategiji prostorskega razvoja Slovenije. Dne 29.9.2003 je bil rok za oddajo gradiva o tem, kje naj bi se v občini predvidele lokacije za razne objekte.

	21
	V zvezi z zapisom, objavljenim v Delu 2.7.2003 je vprašal, kaj je bilo v naši občini storjenega za to,da bi se uvrstila med občine, ki izkazujejo interes za igralništvo. V zapisu »Igralnica v vsako slovensko občino« občina Postojna ni navedena, čeprav je občinski svet že pred leti dal soglasje za odprtje igralniškega salona v našem mestu.


Ob zaključku seje je župan predstavil proračun za leto 2004.

Seja je bila  zaključena ob 22. uri.

Tončka JAPELJ                                                          Jernej VERBIČ
zapisničarka                                                                            župan
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