OBČINA POSTOJNA 

  OBČINSKI SVET

Dne: 7/5-2003

Z A P I S

nadaljevanja 4. seje Občinskega sveta z dne 6/5-2003 ob 16. uri v Srednji šoli Postojna.

PRISOTNI SVETNIKI: MISLEJ Danijel, ČERNAČ Zvone, VESEL Samo, VUČKOVIĆ Aleksander, PAHOR Karmen, KNAFELC Livij, ČEHOVIN Jerko, SIMŠIČ Igor, SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta, TIRINGER Tomislav, NAGODE Marjan, MARKOVČIČ Stanko, POLJŠAK Andrej, PELAN Stanislav, JENČEK Mirko, JURCA Franc, KNAFELC Egon,  in SIMČIČ Janko.

OPRAVIČENO ODSOTNA: JAKIN ČERNE Magda in MERŠE LOGAR Erika. 

ODSOTNI: MLAKAR Jože, KODELE Drago in GEVERIĆ Suzana.

OSTALI PRISOTNI: VERBIČ Jernej, župan, ROVAN Ivanka, vodja Oddelka za proračun in gospodarstvo, DERENČIN Romana, vodja Oddelka za družbene dejavnosti, GLAŽAR Nevenka, vodja Oddelka za okolje, prostor in urbanistično načrtovanje, ŠTAJER Joško, direktor ZZT Postojna in JAPELJ Tončka, zapisničarka.

NOVINARJI: BROVČ Gabrijela, ZAVADLAV Stana in  Studio Proteus.

Svetniki so na mizo prejeli vlogo Čebelarskega društva Postojna za dodelitev sredstev in predlog župana za razširitev dnevnega reda 5. seje s točko: »Soglasje k poslovnemu načrtu SSOP za leto 2003 in k predlogu prodaje nepremičnin.«

ŽUPAN, Jernej Verbič je vodil sejo. 

AD 6) NADALJEVANJE

SOGLASJE K POSLOVNEMU POROČILU STANOVANJSKEGA  SKLADA OBČINE POSTOJNA ZA LETO 2002

Gradivo so svetniki prejeli z gradivom za prejšnjo sejo.

ČERNAČ Zvone, direktor Stanovanjskega sklada je dodatno  predstavil poslovno poročilo.

Povedal je, da je bil sklad 20.9.2002 vpisan v sodni register kot javni sklad, ker je bil preoblikovan skladno z Zakonom o javnih skladih. 

Osnovni  namen sklada je gospodarjenje z stanovanji občine, garažami občine in ostalimi nepremičninami, ki jih zaradi izvrševanja funkcije sklada nanj prenese občina Postojna. V tem okviru so naloge sklada zagotavljanje kontinuitete na ponudbeni strani pri najemnih stanovanjih, kar je vedno večja težava zaradi razkoraka med finančnimi viri in potrebami in zagotavljanje ponudbe stanovanj zaradi skorajšnje uveljavitve nacionalne varčevalne sheme. 

Ker je sklad finančno prešibak za kreditiranje prenove stanovanj, si pri tem pomaga tako, da kreditiranje izvaja v sodelovanju  s pooblaščenimi bankami. 

Od zastavljenih nalog v letu 2002 bi želeli zaključiti projekt postopnega prehoda na elektronsko poslovanje v letošnjem oz. naslednjem letu. 

V objektu Poljane II je sklad v lanskem letu pridobil 18 stanovanj, ki naj bi bila neprofitna, vendar zaradi višine najemnine vseh stanovanj ni bilo mogoče oddati kot neprofitnih. To je bil prvi projekt, ki ga je sklad izvajal v soinvestitorstvu z izbranim izvajalcem. Na ta način so pridobili  tudi 9 stanovanj, ki jih je prevzel izvajalec in jih pozneje prodajal na trgu. Ostalo je še eno neprodano stanovanje.

Razlik v najemnini med profitnimi in neprofitnimi stanovanji praktično ni. Razlika je samo v tem, da pri profitnih in službenih stanovanjih gre za oddajo za določen čas. 

Navedeni projekt je bil zaključen za preko 4 mio sit. nižjo vrednost od podpisane s pogodbo. Eden od razlogov za to je bil skrbna spremljava investicije, drugi pa dober nadzor.

S tem je blokovna stanovanjska gradnja na Poljanah zaključena.

Stanovanjsko poslovni objekt Pivka se gradi na mestu obstoječega objekta Postojnska ul. 18, in sicer v skladu s pogodbo o delitveni bilanci med občinama. Od 70 mio sit je doslej zagotovljenih preko 10 mio sit sredstev za ta projekt. Glavnino naj bi zagotavljali v letošnjem letu, ker se investicija v letošnjem letu zaključuje, vendar je zagotovitev teh sredstev pogojena s prodajo bivšega Dijaškega doma v Postojni. Ta projekt je najtežji od vseh, ki so se doslej vodili na skladu, kajti finančna konstrukcija je bila izredno zahtevna, zato je bil projekt prijavljen tudi v soinvestitorstvo z republiškim skladom in izbira izvajalca pogojevana s prevzemom spodnjega pritličnega dela, se pravi poslovnih prostorov tako, da je izvajalec prevzel poslovni del, republiški sklad  en stolpič in občina Pivka in Stanovanjski sklad občine Postojna preko delitvene bilance vsak po enega. 

Objekt naj bi bil končan avgusta ali septembra letos, v njem pa bo 27 stanovanj in poslovne površine v pritličju. 

Država je prenesla  na področju socialnih stanovanj celotno breme izvajanja na lokalne skupnosti,  zato je najbolj pereča naloga sklada zagotavljanje socialnih stanovanj. V lanskem letu ni bilo predvidenih novih stanovanj, pač pa predvsem z izpraznitvami. To je sklad izvajal, vendar je bil nekoliko omejen s tem, ker je bilo potrebno prioritetno izprazniti stanovanja v bivšem Dijaškem domu, ki je skoraj v celoti izpraznjen, ker je predviden za prodajo in celovito prenovo. V tem objektu sta še dve zasedeni stanovanji, katere predvidevajo preseliti v prihodnjih dveh mesecih in nekaj samskih delavcev. 

Na socialnem področju so bila dodeljena stanovanja 13. upravičencem. Nameravali so obnoviti prizidek pri hotelu Šport. Nadzorni svet sklada je ocenil, da je cena za to previsoka, zato bo potrebno iskati rešitev v povezavi s prodajo starega dela tega hotela. 

Za pridobitev primernega objekta za obnovo za socialna stanovanja je bil letos objavljen razpis. Prispeli sta dve prijavi. Ponudba za projekt prenove zgornjega dela avtobusne postaje ni primerna za ureditev socialnih stanovanj, zato bodo ta objekt skušali urediti skupaj z republiškim stanovanjskim skladom  za neprofitna stanovanja. Objekt bivši samski dom Slovenskih železnic pa je primeren za ureditev  socialnih stanovanj. Cena s strani SŽ je previsoka, vendar predvideva, da bo mogoče najti ustrezno rešitev, do katere bi se moral opredeliti tudi občinski svet, kajti  za ta projekt sklad ni sposoben zagotoviti lastnih finančnih sredstev. Glede na omejitve pri zadolževanju ga lahko financirajo le v obliki leasing aranžmaja. S to realizacijo bi pridobili   23 relativno kvalitetnih stanovanj, katerih m2 ne bi presegal 160.000 sit. Objekt je tudi na primerni lokaciji in bi bilo mogoče v prihodnje postaviti ob njem še en enak objekt. 

Število upravičencev do znižane neprofitne najemnine stalno raste, izrazit porast se še pričakuje, ker je z odločbo Ustavnega sodišča prišlo do povečanja določenega dela najemnin. V kolikor bo sprejet predlog spremembe stanovanjskega zakona, naj ta sredstva ne bi bremenila primerne porabe občine. 

Na podlagi sklepa občinskega sveta v lanskem letu, je sklad pričel s pripravo projekta pridobitve  lokacije za izgradnjo varovanih stanovanj ob domu upokojencev v Postojni. Občinski svet je tudi ugotovil, da sklad ni sposoben zagotoviti financiranja tega projekta, zato ga bo vodil v smislu priprave investicije in na podlagi razpisa pridobil investitorja, ki bo prevzel izgradnjo in prodajo pod pogoji, ki jih je takrat določil občinski svet. Žal je bil razpis neuspešen. V mesecu novembru je bil objavljen razpis nepremičninske družbe, s katerim je iskala lokacijo za pridobitev varovanih stanovanj. To je družba, ki upravlja z vsemi upokojenskimi stanovanji. Sklad se je  na razpis prijavil, vendar ni bil uspešen z utemeljitvijo, da je na območju naše občine dovolj najemnih stanovanj za starejše. Nato je Stanovanjski sklad ponovil svoj razpis in pred mesecem dni izbral investitorja in izvajalca. 

V letu 2001  so bila od MORS-a kupljena tri stanovanja, v lanskem letu pa še dve. S tem je prišel objekt Gregorčičev drevored 12 skupaj z zemljiščem v last sklada. 

Na področju prodaje stanovanj in ostalih nepremičnin je bil sklad uspešen, razen dijaškega doma kljub dvema  razpisoma niso uspeli prodati.   Razpis bodo ponovili, glede na to, da je bilo pridobljeno dodatno  zemljišče za ureditev parkirišč. 

Kreditiranje je  potekalo enako kot prejšnja leta v sodelovanju z bankami. Kreditirali so adaptacije, gradnje in nakupe. Posojila za adaptacije so bila dodeljena šestim upravičencem. Posojila so prejeli vsi upravičenci, zato je bil znesek kredita prilagojen številu prosilcev. Za graditelje je bil kredit odobren 14. upravičencem, za nakupe pa 8. upravičencem. 

Kljub temu, da banke ponujajo kredite po vedno nižjih obrestnih merah, je bil letos interes za kredite pri Stanovanjskem skladu izjemen.

Na področju gospodarjenja s stanovanji v občinski lasti so potrebe vedno večje, fond se stara. Sklad razpolaga še z nekaterimi stanovanji, za katere v letošnjem poslovnem načrtu predlaga prodajo, ker so stroški preveliki. 

Generalna usmeritev sklada, ki je bila sprejeta že pred leti, je bila, da je potrebno  na Stanovanjskem skladu  pomladiti fond in skoncentrirati stanovanja, kar pomeni, pristopiti k temu, da se na primer proda stanovanje, ki je v bloku edino v lasti sklada, ker so stroški upravljanja bistveno večji kot so efekti od najemnine.  

Pred leti je sklad dobil v last tudi dve stanovanji v šolah. Zaradi izpraznjenega stanovanja

 V bivši šoli v Slavini naj bi se objekt v celoti prodalo, vendar zaradi previsoke cene ni prišlo do prodaje. Sedaj je ocena, da je prav, da objekt ni bil prodan, sklad je objekt dal v dolgoročno brezplačno upravljanje kulturnemu društvu, ki ga s pomočjo občine pospešeno obnavlja. 

Podobno je tudi v objektu v Šmihelu, ki se obnavlja in je bil v upravljanju sklada.

Energetsko svetovanje je projekt, ki se odvija v okviru Agencije za učinkovito rabo energije, ki deluje sedaj v  okviru Ministrstva za okolje, prostor in energijo. Sklad nudi samo prostore. Tu energetski svetovalec svetuje ob sredah po predhodni najavi. Svetovanja so brezplačna in doslej se je pokazalo precej pozitivnih učinkov. 

Nadzor nad delovanjem sklada je v lanskem letu vršil Nadzorni odbor občine Postojna, pooblaščena revizijska hiša in Ministrstvo za okolje in prostor v okviru  pregleda poslovanja neprofitne stanovanjske organizacije. 

Organa sklada sta Nadzorni svet in uprava. Upravo predstavlja direktor sklada. NS je sestavljen iz petih članov. Po  funkciji je predsednik tega sveta župan. 

Sklad si prizadeva, da bi tudi preko elektronskega medija omogočili komuniciranje vsem, ki imajo kakršne koli potrebe po komunikaciji s skladom in dokončno ureditev predvidevajo do konca leta. 

Predstavil je spletno stran SSOP.

MARKOVČIČ Stanko je dejal, da bo podprl poslovno poročilo. Menil je, da bi lahko hkrati s sprejemom Zaključnega računa proračuna občine sprejemali tudi zaključne račune oz. poslovna poročila vseh, ki so financirani  iz proračuna. Enako velja tudi za finančni načrt.

Soglasno z 17. glasovi  je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet Občine Postojna daje soglasje k Poslovnemu poročilu Stanovanjskega sklada občine Postojna, javnega sklada za leto 2002. 

Ad 8)

MNENJE K IMENOVANJU DIREKTORJA CENTRA ZA SOCIALNO DELO POSTOJNA S PREDLOGOM KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA

Točka je bila uvrščena na dnevni red naknadno. Gradivo je bilo posredovano 16.4.2003.

MARKOVČIČ Stanko, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je dal dodatno obrazložitev. Komisija posebej ni  preverjala navedbe sveta zavoda ali kandidat, g. Jože Valenčič izpolnjuje razpisne pogoje. Komisija predlaga izdajo pozitivnega mnenja, s čimer se je strinjal tudi župan.

Opozoril je, da je bil g. Valenčič že imenovan za direktorja. Predhodno mnenje mora biti izdano prej, sicer nima več svoje funkcije. V tem primeru je komisija predlog obravnavala takoj ko ga je prejela. 

Soglasno je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet Občine Postojna izdaja pozitivno mnenje k izbranemu kandidatu za direktorja Centra za socialno delo Postojna, g. Jožetu Valenčiču, univ. dipl. sociologu iz Ilirske Bistrice, Vodnikova 4 a.

Ad 9)

PONOVNA OBRAVNAVA PREDLOGA ZA VLOŽITEV ZAHTEVKA ZA OCENO USTAVNOSTI IN ZAKONITOSTI 9. ČLENA UREDBE O KONCESIJI ZA RABO NARAVNIH VREDNOT POSTOJNSKI JAMSKI SISTEM IN PREDJAMSKI JAMSKI SISTEM.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta, predsednica Statutarno pravne komisije je povedala, da je zahtevo za oceno ustavnosti bilo potrebno dopolniti predvsem v delu, na katera neskladja posameznih  členov Ustave se občina sklicuje ob vložitvi te zahteve. To sta 9., 138. in 145. člen Ustave.  Zahteva je bila ustrezno dopolnjena in predlagala je, da se posreduje Ustavnemu sodišču.

Razprave ni bilo in soglasno je bil sprejet

s k l e p

Na Ustavno sodišče Republike Slovenije se posreduje zahteva za začetek postopka za oceno ustavnosti in zakonitosti 1. odstavka 9. člena Uredbe o koncesiji za rabo naravnih vrednot Postojnski jamski sistem in Predjamski jamski sistem v besedilu, ki je bilo predlagano z dodatnim gradivom za 4. sejo.

Ad 10)

PONOVNO ODLOČANJE O IMENOVANJU BOŠTJANA STEGLA ZA ČLANA NADZORNEGA ODBORA – ZADRŽANJE

MARKOVČIČ Stanko, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je povedal, da je komisija obravnavala tudi sklep o zadržanju izvršitve sklepa o imenovanju Nadzornega odbora s strani župana. Prebral je sklep komisije, ki je bil posredovan z gradivom. Šlo je za neskladje in je prav, da je župan na ta primer opozoril, vendar pa so se pojavila nova dejstva in sicer: Boštjan Stegel je podal pisno izjavo, da odstopa s funkcije predsednika in člana sveta krajevne skupnosti. Izjave komisija pisno sicer ni dobila, vendar pa je z njo seznanjen. Župan pa ga je seznanil, tudi z dopisom, da je g. B. Stegel prevzel funkcijo tajnika krajevne skupnosti. 

Normalno je, da mora odstop potrditi organ, na katerega je izjava naslovljena, nakar je postopek zaključen. V kolikor bo nesporno ugotovljeno na občinskem svetu, da je Boštjan Stegel odstopil in mu je prenehala funkcija člana sveta KS, ni več ovire, da se izvrši sklep o imenovanju Boštjana Stegla v Nadzorni odbor, oz., da se ugotovi, da je bil sočasno tudi on imenovan v Nadzorni odbor občine Postojna.  

Sicer pa je pri tej točki poročevalec župan.

ŽUPAN je pojasnil, da je 17. aprila prejel obvestilo Krajevne skupnosti  Veliko Ubeljsko s podpisom Stegel Boštjana, da je bil na 3. seji sveta KS Veliko Ubeljsko za tajnika KS soglasno izvoljen Stegel Boštjan, kateremu  se do izvolitve novega sveta predsednika Sveta KS oz. do izteka tekočega mandata preda vsa pooblastila za koordiniranje dela in zastopanje krajevne skupnosti  Veliko Ubeljsko. Ugotovitvenega sklepa  o odstopu pa ni prejel.

POLJŠAK Andrej je predlagal, da se na podlagi ugotovitev oz. odstopne izjave, ki je bila posredovana Občinski volilni komisiji, v Nadzorni odbor imenuje Boštjan Stegel. Prebral je izjavo. 

ŽUPAN je predlagal, da se občinski svet odloči glede neskladja med enim in drugim obvestilom.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je navedla določila Zakona o lokalni samoupravi glede nezdružljivosti funkcije. Župan je skladno s 33. členom tega zakona pravilno zadržal sklep. Menila je, da je občinski svet seznanjen z izjavo Stegel Boštjana o odstopu. Tajnik krajevne skupnosti ni nezdružljiva funkcija. Odstopna izjava bi sicer morala biti dostavljena tudi županu, vendar je dejstvo glede odstopa jasno. Zadnji čas je, da bi Nadzorni odbor pričel  z delom. 

ČEHOVIN Jerko je menil, da pristopna izjava velja, čeprav ni naslovljena na pravi organ, vendar bi morali pridobiti informacijo o tem ali je  po statutu KS Veliko Ubeljsko tajnik član sveta ali ne. Poleg tega  pa je v dopisu županu navedeno, da ohranja vsa pooblastila. Kaj to pomeni? Kaže, da gre za določeno manipuliranje. Seveda pa je nujno, da Nadzorni odbor prične z delom.

Občinski svet bi moral obravnavati vse sklepe, ki jih župan zadrži. 

ČERNAČ Zvone je tudi menil, da pravzaprav gre s strani KS za manipuliranje, kar ni korektno in za to ni nobene potrebe.   

Občinski svet lahko dela na tem, da ugotovi, ali je Boštjan Stegel še član sveta KS ali ne. Svet KS očitno ni sprejel ugotovitvenega sklepa, oz. vsaj občinski svet ne razpolaga s to informacijo. Formalno je v svetu  Boštjan Stegel še vedno član. Razvidno je tudi, da do tega trenutka v KS Veliko Ubeljsko ni bilo nobene potrebe po tajniku, obenem navajajo, da mu ostajajo vsa pooblastila. Kdo je predsednik KS Veliko Ubeljsko? Ker ga ni, obstajajo razlogi, da tega sklepa danes občinski svet ne more potrditi. 

PELAN Stane je menil, da je z odstopom kandidata odpadel zadržek, da se ga imenuje v Nadzorni odbor. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala. Zakon pravi, da župan zadrži objavo splošnega akta občine, če meni, da je neustaven ali  nezakonit in predlaga občinskemu svetu, da o njem odloči na prvi naslednji seji, pri čemer mora navesti razloge za zadržanje. Če občinski svet vztraja pri svoji odločitvi, se splošni akt objavi, župan pa lahko vloži pri Ustavnem sodišču zahtevo za oceno skladnosti z ustavo in zakonom.

ČERNAČ Zvone je repliciral. Ne gre za splošni akt, potrebno je prebrati nadaljnja določila zakona in prebrano se ne nanaša na ta primer. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vztrajala. Občinski svet ni pristojen, da razčiščuje stanje v krajevni skupnosti. Župan pa mora gledati na zakonito delovanje vseh delov te občine. Iz dveh izjav je evidentno, da je zakonski razlog za zadržanje odpadel. 

Nadzorni organ ni delovno telo občinskega sveta, pač pa je nadzorni organ in je nad občino in nad županom. Župan ga tudi ne sklicuje, ampak najstarejši član. Kako bo delovala KS je v pristojnosti Nadzornega odbora – tudi v primeru Postojne. 

ŽUPAN je dejal, da smatra dopis kot veljaven dokument.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala, da je ni razumel.

MISLEJ Danijel je dejal, da je z izjavo Boštjana Stegla, da ni več član sveta KS,

 zadeva zaključena. O tem sklepu mora občinski svet glasovati. V kolikor opravlja kako drugo funkcijo, ki ni združljiva s članstvom v NO, mora župan zadržati sklep, ki ga bo danes sprejel občinski svet. 

JURCA Franc je menil, da je sicer izjava dana, ni pa sklepa organa, ki ga je imenoval in bi ga moral tudi razrešiti. Občinski svet sicer sklep lahko sprejme, vendar se potem lahko postavi vprašanje zakonitosti sklepa. Glede na navedbe, da ima kandidat  vsa pooblastila v KS, je smatrati, da je še vedno član sveta, saj nekdo, ki ni član sveta, ne more imeti vseh pooblastil v KS. Zato ne more glasovati o tem sklepu, čudi pa ga, da pristojna komisija ni dobila ustreznih dokumentov. Ozadja sicer ne pozna, vendar smatra, da je z dopisom KS jasno povedala, da je po vsebini še vedno B. Stegel tisti, ki vodi to KS. Glasoval bo proti izvolitvi v Nadzorni odbor.

KNAFELC Livij je bil enakega mnenja. Moteče je očitno izigravanje. Ta KS nikoli ni imela tajnika. Tak način ni korekten. Problem bi morala predhodno reševati pristojna komisija. 

KNAFELC Egon je dejal, da je Stegel Boštjan član Liste KS in sposoben predsednik KS, vendar zaradi navedb, ki so podane, se je strinja z zadnjima razpravljavcema. Stegel Boštjan bi se moral strinjati, da od danes naprej ni več član sveta KS. Občinski svet potrebuje to izjavo, vse drugo je izguba časa in ugleda.

MARKOVČIČ Stanko je predlagal prekinitev seje, da se svetniške skupine uskladijo.

ŽUPAN je odredil odmor. 

ČERNAČ Zvone je v nadaljevanju predlagal prekinitev točke, ker se stanje ni razjasnilo.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je predlagala sprejem sklepa, da se na osnovi odstopne izjave, ki jo je podal Boštjan Stegel, ugotovi, da je bil imenovan za člana Nadzornega odbora obenem z ostalimi člani NO.

Opozorila je, da so člani ožjih delov občine in predsedniki krajevnih skupnosti voljeni, izvoljeni so bili na volitvah, funkcija tajnika ni v neskladju z opravljanjem funkcije člana NO in ni vezana na volitve. Menila je, da izključno na podlagi odstopne izjave in zaradi dejstva, da nadzorni organ občine mora delati, je odpadel zakonski razlog za zadržanje sklepa. 

ČERNAČ Zvone je pojasnil svoj  predlog. Imenovanih je 6 od 7 članov Nadzornega odbora. Konstitutivna seja bi že lahko bila, v kolikor bi se predstavniki svetniških skupin, ki najbolj podpirajo predlog za imenovanje, udeležili konstitutivne seje NO. Iz razprave je bilo jasno ugotovljeno, da mandat Boštjanu  Steglu kot članu sveta KS še traja. Zato predlaga prekinitev točke in nadaljnje ravnanje v smislu kot ga predlaga komisija.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala. Članici NO, ki sta v odboru na pobudo Civilne iniciative sta se za 1. sejo odbora opravičili, ker je bila napačno sklicana. Sklical jo je župan, moral pa bi jo  skladno s poslovnikom NO najstarejši član. Pri NO je potrebna posebna občutljivost tudi zaradi dejstva, ker je to organ, ki kontrolira tudi županovo delo in mora delovati pravilno. Menila je, da je razprava predolga. Tudi župan je bil pred časom v enaki situaciji, kar je takrat zagovarjal s tem, da je bil tak politični konsenz. Zato bi morali dati predloge na glasovanje da se vidi kakšen politični konsenz obstaja danes. 

ŽUPAN je odgovoril, da ne želi posegati v zgodovino, ker bi postala situacija mučna za vse.

Glede Nadzornega odbora je povedal, da marsikaj ni razjasnjeno glede poslovnika. Poslovnik ni podpisan itd. O tem se je pogovarjal s predsednikom mandatne komisije in bo NO v najkrajšem času sklican, lahko pa bi bil sklican že prej.

MARKOVČIČ Stanko je povedal, da je Nadzorni odbor poslovnik sprejel in po njem tudi delal, ni mu pa znano ali je predsednik NO poslovnik podpisal oz. ali je v arhivu. 

Nadzorni odbor je imenovan in lahko deluje tudi z 6. člani. Seveda pa se na prvi seji odbor lahko zgolj konstituira, nikakor pa ne more obenem tudi pregledati poslovanja proračuna, ker je to realno nemogoče. 

Izjavo Stegel Boštjana je smatral za veljavno in bi jo morali upoštevati. Vse drugo – glede tajnika KS – so nepotrebni zapleti. Strinjal se je s predlogom sklepa, ki ga je predlagala Srebotnjak Borsellino Margareta in predlagal dodatni sklep, naj se do naslednje seje razčisti kakšne naloge in pristojnosti bo imel B. Stegel kot tajnik KS. 

SIMČIČ Janko je tudi predlagal, da se obravnava točke odloži. Krajevna skupnost bi imela tako čas, da zadeve uredi, oz. predlaga drugega člana v NO. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala županu. Kot predsednik KS Postojna je bil obenem tudi  predsednik nadzornega organa občine Postojna.

ŽUPAN ji je repliciral in dejal, da si vsak člen v poslovniku razlaga tako kot sama želi.

KNAFELC Livij je nasprotoval načinu, da se za vsako ceno člana imenuje, preden se situacija razjasni. Nadzorni odbor lahko vseeno zaseda. 

JURCA Franc je prosil, da bi prekinili s pravniškimi replikami in dali na glasovanje  sklep.

PELAN Stanislav je menil, da je občinski svet naredil napako, ker bi moral biti NO imenovan v 45. dneh po izvolitvi občinskega sveta. To je umetno zavlačevanje situacije, čeprav je pogoj, ki ga je postavil župan, izpolnjen. 

KNAFELC Egon se je strinjal s predlogom, da se obravnava  te točke preloži, ker sta predložena dva nasprotujoča si dokumenta. 

MISLEJ Danijel je predlagal, da se NO še ne konstituira, v kolikor bo problem razjasnjen v 14. dneh, ker bi bil tako sedmi član v neenakopravnem položaju z ostalimi. 

MARKOVČIČ Stanko je spremenil svoj predlog in predlagal prekinitev obravnave, ki naj se nadaljuje na naslednji seji. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je nato umaknila predlog sklepa.

S 16. glasovi od 17. prisotnih je bil sprejet

s k l e p

Prekine se obravnava te točke in preloži, dokler ne bodo pridobljeni vsi potrebni dokumenti. 

Ad 11)

DRUGA OBRAVNAVA ODLOKA O SPREMEMBAH ODLOKA O USTANOVITVI NOTRANJSKO KRAŠKEGA REGIONALNEGA ZAVODA ZA TURIZEM POSTOJNA

Predlog je bil  posredovan z gradivom za sejo.

ŠTAJER Joško, direktor ZZT Postojna je dal dodatno obrazložitev. Dne 8.1.2003 je stopil v veljavo Odlok o ustanovitvi Notranjsko kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna. V začetku aprila je bil izveden vpis sprememb v sodni register. Glede financiranja zavoda je pojasnil, da so v letu 2003 program dela za leto 2003 in sredstva zavoda za leto 2003 usmerjena izključno v območje občine Postojna. Tudi edini občinski svet, ki sprejema oz. daje soglasje k programu dela in proračunu, je občinski svet občine Postojna, druge občine te možnosti v letošnjem letu še nimajo, ker še niso pričeli delovati vsi mehanizmi sofinanciranja. 

Ko je bil odlok sprejet v drugem branju na vseh občinskih svetih, je prišlo do določenih sprememb zakona o pospeševanju turizma in se ukinja obvezno članstvo. S predlaganim odlokom o spremembah se samo nadomešča pojem obveznega  članstva s prostovoljnim članstvom. 

Občini Cerknica in Bloke sta že sprejeli po hitrem postopku odlok o spremembi odloka.

SREBOTNJAK BORSELLLINO Margareta je povedala stališče Statutarno pravne komisije, ki je bilo dano tudi v gradivu. Dana pripomba je umestna zaradi same ustrezne dopolnitve dejavnosti, ki je bila spremenjena. 

ČEHOVIN Jerko je dejal, da pripomb nima k mnenju komisije, vendar se bo postopek zavlekel, ker bodo morale o spremenjenem tekstu ponovno odločati vse štiri soustanoviteljice. 

KNAFELC Livij je dejal, da je bilo veliko dela vloženega v registracijo te inštitucije. Menil je, da bi odlok sprejeli, navedeni popravek pa vnesli v statut. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala. Menila je, da je sprememba potrebna.

ČEHOVIN Jerko je pojasnil, da je član zavoda lahko kdorkoli. Po zakonu o pospeševanju turizma ostajajo razen obveznega članstva v veljavi vsi ostali členi. Dejavnosti so  zato razvrščene v štiri skupine.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala. Član sveta zavoda, g. Valič je tudi član Statutarno pravne komisije.  Na komisiji je bilo ugotovljeno še veliko neskladij, ki dejansko niso težka, tako da bi bilo zaradi tega potrebno zavlačevati. G. Valič  je pojasnil in prosil tudi v imenu direktorja, da ne bi bili pikolovski. Navedena pripomba pa je edina potrebna in ni restriktivna. Na njej sicer ne vztraja, bo le glasovala proti. 

ČERNAČ Zvone je menil, da bi morali sprejeti tako odločitev, da bi po vsebini zadostili temu, kar je predlagano, da ne bi povzročili nepotrebnih stroškov pri vseh ostalih soustanoviteljicah zavoda. Strinjal se je s predhodnimi razpravljavci. Predlagal je, da bi se držali besedila, kakršnega so sprejele že vse soustanoviteljice in predlog Statutarno pravne komisije sprejeli kot obvezno tolmačenje občinskega sveta. 

ŠTAJER Joško je povedal, da s pripombo Statutarno pravne komisije ni bil seznanjen. Menil je, da ni sporna in je razumljiva. V obrazložitvi zavoda pa je tudi navedeno, da se bo prostovoljno članstvo uredilo s statutom, zato predlagajo, da se zaradi ekspeditivnosti predlog  komisije upošteva v statutu.  

MARKOVČIČ Stanko se je strinjal z odločitvijo, da se pripomba komisije vgradi v statut in vključi v odlok ob prvi priliki, ko se bo spreminjal odlok.

KNAFELC Livij je dejal, da v kolikor danes ne bi sprejeli odloka, bi za daljši čas odložili ustanovitev regijskega zavoda. Odlok je bilo zelo težko uskladiti in je bilo potrebno veliko truda. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta se je strinjala, da se dopolnitev vnese v statut, vendar pa je v tem primeru potrebno dopolniti sklep, ki ga bo občinski svet sprejel.

Soglasno z 18. glasovi je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet Občine Postojna sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna v predlaganem besedilu,  s tem, da se pripombe Statutarno pravne komisije Občine Postojna  upoštevajo v statutarnih določbah.

ŽUPAN je nato odprl razpravo za drugo branje. Amandmajev ni bilo in soglasno je bil sprejet

s k l e p

Občinski svet Občine Postojna sprejema Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Notranjsko – kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna v predlaganem besedilu,  s tem, da se pripombe Statutarno pravne komisije Občine Postojna  upoštevajo v statutarnih določbah.

Ad 12)

DOLOČITEV ROKA ZA ZBIRANJE KANDIDATUR ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV  V SVET NOTRANJSKO KRAŠKEGA REGIONALNEGA ZAVODA ZA TURIZEM POSTOJNA

Gradivo je bilo posredovano z vabilom za sejo.

MARKOVČIČ Stanko, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je predstavil stališče komisije. Komisija je  predlagala občinskemu svetu rok za zbiranje predlogov do 30.4.2003. Sklep je bil napisan 15. aprila, ker so predvidevali, da bo posredovan občinskemu svetu za sejo 16. aprila, ker pa ni bil, je potrebno določiti drug datum za zbiranje predlogov.

Gre za začasni organ, da izvede konstituiranje regionalnega zavoda, nato pa bodo sledila redna imenovanja za štiri leta. 

ŠTAJER Joško je povedal, da je 6 članov začasnega sveta zavoda že imenovanih, in sicer s strani ostalih občin in tudi predstavnikov turističnih društev. V kolikor bi občina Postojna sprejela odločitev o treh članih začasnega sveta v kratkem času, lahko svet prične z delom.  Imenovali naj bi dva predstavnika ustanoviteljice in predstavnika gostinskih dejavnosti, katere po odloku predlaga občinskemu svetu v potrditev župan. Da Postojne ne bi prehitela katera druga občina, je predlagal, da se predstavnike imenuje v čimkrajšem času. Naloga začasnega sveta je sprejem statuta zavoda v 90. dneh po konstituiranju. Predlagal je, da se imenujejo člani, ki so že doslej bili v svetu zavoda, ker dosedanje delo poznajo. 

MARKOVČIČ Stanko je predlagal odmor.

JURCA Franc je predlagal, da bi potrdili dva člana, ki sta že doslej v svetu zavoda, župan pa predlaga prav tako dosedanjega člana. 

ŽUPAN je odredil odmor.

MARKOVČIČ Stanko je predlagal, da se točka uvrsti na dnevni red 5. seje.  Pozval je svetnike, da obvestilo sprejmejo na znanje ustno in da do vključno do ponedeljka, 12.maja  posredujejo predloge. 

Soglasno je bil sprejet 

s k l e p

Občinski svet poziva svetniške skupine, da najkasneje do 12. maja podajo predloge kandidatov za imenovanje dveh predstavnikov iz občine Postojna v začasni Svet Notranjsko kraškega regionalnega zavoda za turizem Postojna. 

Komisija za mandatna vprašanja,  volitve in imenovanja se bo sestala 13. maja pred sejo OS in predloge obravnavala. 

SIMŠIČ Igor je direktorja ZZT vprašal glede financiranja. Kot je bilo razvidno iz realizacije proračuna, je cca 50 % sredstev za plače zaposlenih v zavodu, ne za program. Zaposleni pa delajo tudi v ostalih občinah. 

ŠTAJER Joško je odgovoril, da je občina Postojna tista, katere svet zavoda za turizem Postojna je  na začetku letošnjega leta sprejel program dela, ki je usmerjen v občino Postojna. Vzporedno s tem tečejo vsi postopki za imenovanje vseh organov in sprejem vseh aktov za regionalni zavod. To pomeni, da občina Postojna ne financira nikakršnih projektov v kateri drugi občini. Iz programa dela zavoda je razvidno, kam so ta sredstva usmerjena. Program pa ima pravico sprejemati v letošnjem letu samo občina Postojna.  

Odstotek za plače 50%, ki so iz celotnih sredstev, predstavlja v celotnem delu seveda manj kot 50%. Razmerje je pa tako zaradi razmeroma skromnih sredstev, ki jih ima zavod.

Občina Postojna je dala pobudo za ustanovitev regijskega zavoda že pred štirimi leti in vodi vse  aktivnosti  na tem področju. Iz tega seveda izhaja, da ima tudi precej dela v tej fazi in je imela tudi nekaj minimalnih operativnih stroškov. Občasno prihaja na pomoč strokovni sodelavec iz občine Cerknica, ki ni na plačilni listi občine Postojna, niti ZZT in prispeva zelo pomemben del na področju aktivnosti. Seveda bodo potrebne tudi kadrovske okrepitve, vendar bodo zaposlene financirale vse občine. 

Ad 13)

POBUDE IN VPRAŠANJA

	1.
	PELAN Stanislav je dal pobudo za ureditev cca 500 m gozdne ceste od naselja Gorenje proti bivšima kamnolomoma, katera sta v preteklosti izkoriščala Gozdno gospodarstvo Postojna in Primorje. Kamnoloma sedaj nista več v uporabi. Večletno izkoriščanje pa ima za posledico, da je ta del ceste v zelo slabem stanju, zato je potrebna sanacija. Projekti so že narejeni  in posredovani ustreznim organom občine Postojna. Krajani Gorenj želijo to sanacijo in predlagajo, da del sredstev prispevata tudi podjetji, ki sta to cesto uporabljali.



	2.
	JENČEK Mirko je dal pobudo za prepoved prevoza s težkimi tovornjaki po lokalni cesti Planina – Bolk. Ta cesta postaja obvoznica v smeri Kopra oz. Nove Gorice. Ceste Planina Erazem in Vrhe so močno poškodovane, saj ne prenesejo take obremenitve. Za lokalni promet tovornjakov je usposobljena magistralna cesta Postojna – Predjama. 



	3.
	Upravljavec ceste, Cestno podjetje Koper naj prometno uredi križišča zlasti pri  tovarni Javor, na Lohači in na Vrheh. Ta križišča so nevarna in se v njih dogaja veliko nesreč.

ŽUPAN je pojasnil, da je o navedeni problematiki glede tovornega prometa že govoril z odgovornimi osebami, med drugim tudi z direktorjem Policijske uprave. O nadaljnjih odločitvah bo dan pisni odgovor. 



	4.
	SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je postavila vprašanje županu oz. pogajalcem z državo, kako je lahko Odlok o določitvi takse zaradi  onesnaževanja  okolja z vojaškimi vajami na Počku ovira pri pogajanjih, kajti to predstavlja moč, ki jo občina ima. Župana je vprašala ali loči pogajanja od izvajanja odloka in ali so realizirani sklepi, ki  jih je sprejel Občinski svet v prejšnji sestavi, vendar jih doslej še nihče ni preklical. 

Prosila je, da pogajalci v primeru Počka uporabljajo termin »taksa«, ne pa »renta«. 

 

	5.
	Vprašala je ali ima občinska uprava tajnika in kakšno izobrazbo ima. 

Dejala je, da ima informacijo, da je bila Ljuba Ceglar premeščena na drugo delovno mesto. Zahvalila se ji je za dobro delo in sodelovanje. 



	6.
	Predlagala je, da se prouči  že v preteklosti dana pobuda, da se financirajo tudi liste in ne le politične stranke. Računsko sodišče je imelo pripombe na to in je ta sklep zadržalo.  Župan je že na eni prejšnjih sej obljubil, da bo zadevo proučil. Predlagala je, da bi se  v skladu z vsemi ustavnimi določbami –Zakona o lokalni samoupravi in Zakona o političnih strankah  financiralo klube članov občinskega sveta. Prosila je, da se ta  pobuda prouči do druge seje.

ŽUPAN je odgovore posredoval na seji. 

Med drugim je povedal, da ne pozna informacije, da Vlada pripravlja uredbo glede na 78. člen in o tem prvič sliši. Tudi pojem renta  in taksa se uporabljata pravilno, mediji pa marsikaj poročajo.

Postopki glede takse tečejo po uradni poti, in kar se  tiče navedbe, da je to ovira, le-ta ne drži.  

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je replicirala: Občinski svet je 27.3.2000 sprejel sklep, da  poziva Vlado RS, da pripravi sistemsko rešitev, ki bi  zagotavljala odškodnino prebivalcem občine Postojna zaradi onesnaževanja  okolja v zvezi z delovanjem poligona Poček na podlagi  78. člena  Zakona o varstvu okolja.

Poudarila je, da je v primeru Poček potrebno ločiti pogajanja od izvajanja odloka. Pri izvajanju odloka je že dala pobudo in  predlog, da je potrebno odgovor Ustavnemu sodišču  dopolniti in sprašuje ali je bilo to narejeno.

Ali je narejena strokovna ekspertiza, ki jo je naročila občina Postojna? Ekspertiza je namreč v tem delu najpomembnejši element. Izraz renta je župan napačno uporabil v intervjuju na TV. 

ŽUPAN je pojasnil, da bodo na eno prihodnjih sej povabljeni predstavniki Slovenske vojske. Če je kdaj uporabil napačen izraz renta namesto taksa, je bilo to nehote. 

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je vprašala, kaj je bilo doslej izpogajano v primeru Poček?

ŽUPAN je odgovoril, da se postopki glede odloka nadaljujejo. Za pogajanja pa bo razširil pogajalsko skupino, v kateri bodo najmanj trije člani. 

Glede strokovne ekspertize mu je podjetje Stadij, d.o.o. že dvakrat odgovorilo, da ne morejo dobiti dovoljenja Ministrstva za obrambo, ker so vse ekspertize narejene.

SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta je opozorila, da so ekspertize narejene samo s strani ene stranke, in sicer MORS-a.

V kolikor ekspertize ni, naj strokovne službe dopolnijo dogovor Ustavnemu sodišču. 

ŽUPAN je dejal, da bo dan pisni odgovor na vsa vprašanja, ki jih je zastavila.



	7. 
	SIMČIČ Janko je predlagal, naj bi bile pobude kratke in jasne, brez dolgih razprav. 
Enotno je mnenje, da so pobude in vprašanja potrebne, ker so korektiv delovanju občinske uprave, župana in še koga in da so vprašanja potrebna tudi zaradi dodatne obveščenosti javnosti. Nekatere pobude in vprašanja, čeprav so legitimne so nepotrebne, ker je mogoče te zadeve rešiti tudi v dialogu  z županom oz. ustreznimi službami. Pobude naj bodo stvarne, ne take, da jih niti ni mogoče uresničiti.

Dal je pobudo, ki naj bi bila pobuda Občinskega sveta, in sicer: 

Predlaga, da se posreduje županu oz. občinski upravi najmanj en dan pred sejo Občinskega sveta vprašanja in pobude, na katera se želi prejeti odgovori še na isti seji.

Z 12. glasovi je bil sprejet sklep, da je to pobuda Občinskega sveta.



	8.
	SIMČIČ Janko je ponovil  pobudo glede neustrezne lokacije trgovine Dan in Noč. Predlagal je, da se ta trgovina preseli v nove prostore trgovskega centra Špar.  Problem neprimerne lokacije  predstavlja tudi Sladoledni vrt, čeprav je estetsko lep in predstavlja popestritev turistične ponudbe.  



	9.
	VUČKOVIĆ Aleksander je vprašal glede oglaševalnih tabel, o čemer je bilo govora že na prvi seji glede taks za te table. Ali je bilo glede tega že kaj urejeno?

 

	10.
	Na kakšen način je bil izveden postopek za Sladoledni vrt, ki zdaj obratuje?



	11.
	Predstavil je problem parkirišč na Kremenci -  Pivški ulici, Rožni ulici. Določena parkirišča se urejajo na črno na zelenicah in igriščih. Vprašal je strokovne službe občine ali je možno urediti ta parkirišča legalno.

GLAŽAR Nevenka je odgovorila na njegovo prvo vprašanje. Strokovne službe pripravljajo predlog za poenotenje reklamnih tabel, vendar ker so vse stvari vezane na občinski proračun, dokler sredstva niso zagotovljena, ni možno postopka niti pričeti. To je ena od nalog, ki jo nameravajo financirati iz turistične takse. Osnova za enotne table pa je pripravljena. 

Za Sladoledni vrt je bil objavljen javni razpis v Delu in Prestopu.  Prispeli sta dve ponudbi, nakar je ugodnejši ponudnik odstopil od ponudbe. Glede na obvezo, da bo pred 1. majem zadeva urejena, je bil sklenjen dogovor z bivšo  najemnico, da se ji podaljša pogodba do 30.10.2003. 

Glede parkirišč je pojasnila, da je župan imenoval odbor za prometno ureditev, ki je  posvetovalni organ, ki je zadeve pregledal in  bo potrebno preko prometne študije ugotoviti, da parkirnih prostorov primanjkuje. Povsod tam, kjer je možno urediti parkirišča, se bodo urejala skladno z ureditvenim načrtom.



	12.
	MISLEJ Danijel je vprašal v zvezi z oglasom trgovskega podjetja LID'L, da išče primerno lokacijo za trgovino. Ali se je Občina  Postojna o tem z njimi dogovarjala?



	13.
	Vprašal je kdo je tajnik občinske uprave.


	14.
	Dal je pobudo, da se cvetličarne  vključijo v ureditev vhoda v mesto. Vsaka cvetličarna naj bi si uredila eno gredico, na kateri ima tudi svoj napis in se s tem reklamira, tako to ne bi za občino pomenilo nikakršnih stroškov. 

NEVENKA Glažar je odgovorila glede firme Lid'l. Občina je naredila izračun komunalnega prispevka in določila primerno lokacijo, vendar se na to niso odzvali. 

Glede ureditve vhoda v mesto ima občina enako zamisel.

ČEHOVIN Jerko je dodal, da je tudi ZZT sprejel sklep, da se adaptira posamezne zelene površine v tem smislu.

ŽUPAN je odgovoril, da je tajnik občine Kidrič Brigita. 



	15.
	ČEHOVIN Jerko je vprašal ali drži informacija, da oba srednješolska centra v Postojni nudita storitve javne prehrane tudi zunanjim strankam. Ali sta registrirana za to dejavnost?



	16.
	Dal je pobudo, da bi pristojne institucije proučile možnosti za ustanovitev oddelka za izobraževanje gostinskih delavcev. Z vzgojo teh kadrov se praktično že 15 let nihče več ne ukvarja, niti ni razpisanih štipendij tudi pri firmah, ki se smatrajo za nosilce turizma.    V kolikor bi se aktiviral objekt jame in bo turizem naraščal, bo primanjkovalo približno 50 gostinskih delavcev. 

MISLEJ Danijel je odgovoril, da je Srednja šola Postojna registrirana za pripravo in  razvoz hrane tudi za zunanje odjemalce. Cena zanje pa je ustrezno formirana. 



	17.
	POLJŠAK Andrej je dal pobudo, ki je bila oblikovana na 3. seji posvetovalnega sveta KS, in sicer glede prevoza nevarnih snovi skozi naselja Planina, Hruševje, Razdrto. Predlagajo, da župan v dogovoru s pristojnimi službami prouči možnost prepovedi  prevoza nevarnih snovi skozi ta naselja in ga preusmeri na avtocesto Ljubljana-Sežana-Kozina. 



	18.
	Predstavniki KS želijo prikaz faznega urejanja industrijske cone v Velikem otoku ter ostalih industrijskih con naše občine. Predlagajo županu, da uvrsti to točko na dnevni red naslednje seje Občinskega sveta, da se ugotovi, do kdaj se lahko uredi industrijska cona v Velikem otoku oz. ali so druge cone, ki bi imele prednost pred to cono, oz. obratno.



	19.
	Občina Postojna naj pripravi projekt razvoja podeželja  z možnostjo prijave na ustrezne razpise Evropske unije glede na usmeritve občine. Tudi ta problematika naj bi se obravnavala na eni od sej OS.

GLAŽAR Nevenka je odgovorila, da bo dobil na vprašanje glede prevoza nevarnih snovi pisni odgovor. 

Glede industrijske cone je bila prostorska konferenca. Po terminskem planu izdelave lokacijskega načrta bo možno lokacijski načrt sprejemati v decembru. To je skladno z zakonom o urejanju naselij oz. o urejanju prostora, kjer so roki določeni.

Naslednja prostorska konferenca bo v septembru in takrat se predvideva javna razgrnitev in javna razprava o lokacijskem načrtu  za Veliki otok.

Program razvoja podeželja na ravni države predvideva cca 4 miljarde sit, vendar je 3,5 miljarde že porabljene, zato v letošnjem letu ni mogoče pričakovati sredstev za ta namen. Programa CRPOV v letošnjem letu ne bo, kar je informacija Ministrstva za kmetijstvo. 

Za program za razvoj podeželja, katerega je občina želela izvajati skupaj s sosednjimi občinami prav tako trenutno kaže, da sredstev ne bo. Ker pa razvojnega programa na to temo ni, je tudi kandidatura za državna sredstva nemogoča. 

NAGODE Marjan je vprašal ali je možno odpreti industrijsko cono na kaki drugi lokaciji, saj so v občinskem proračunu za to predvidena sredstva.

GLAŽAR Nevenka je pojasnila, da so sredstva v letošnjem letu minimalna in bodo zadoščala kvečjemu za izdelavo lokacijske dokumentacije. Trenutno druge cone ni možno urediti. V preteklosti je bilo premalo pozornosti posvečene prav tem mejnim področjim. 

ŽUPAN je dodal, da je bil čas zamujen lani poleti, zdaj pa se preskakuje iz ene na drugo stopnjo.

NAGODE Marjan je dejal, da je za programsko konferenco izvedel iz časopisov. Navedeno je bilo tudi, da ni javne razprave, vendar je menil, da bi Odbor za gospodarstvo oz. predsednik moral biti prisoten na programski konferenci.

GLAŽAR Nevenka je odgovorila, da je bila prostorska konferenca sklicana po Zakonu o urejanju prostora. Objavljena je bila v Prestopu in v Delu. Glede na to, da so tudi nove zadeve, da gre za prvo prostorsko konferenco sploh, ki je bila v občini Postojna, je dejala, da so se držali zgolj zakonskih določil, za naslednjo konferenco pa bodo obveščeni vsi. Namen prostorske konference je pridobitev priporočil, meritev legitimnih interesov lokalne skupnosti , gospodarstva in interesov združenj ter organizirane javnosti v zvezi s pripravo prostorskega akta. 

NAGODE Marjan je pripomnil, da se s sklicevanjem zgolj na zakone minira zadeve in s tem napredek občine itd. 
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	NAGODE Marjan je kot član sveta OŠ Miroslava Vilharja dal pobudo, da bi tudi 10 otrok, ki so se v času šolanja preselili v drug okoliš, obiskujejo pa isto šolo, imeli pravico do povrnitve stroškov prevoza.   

V letu 2000 je bila s sklepom odvzeta možnost brezplačnih voznih kart za osnovnošolce, ki obiskujejo to šolo. Učenci, ki so se v času šolanja preselili, so nekaj časa imeli brezplačen prevoz, nato pa jim je bila ta možnost odvzeta brez predhodnega pojasnila.

Starši so se obračali na vodstvo šole in lokalno skupnost, vendar so povsod dobili odgovor, da se ta problem ne da rešiti.

V tem času se je na pobudo staršev vseh otrok uredil prevoz otrok, ki sicer spadajo v šolski okoliš Hruševje, ki do tedaj niso imeli možnosti brezplačnih prevozov. Ostal je nerešen problem 10 učenk in učencev, ki spadajo v šolski okoliš OŠ Prestranek. Prevozi otrok so v pristojnosti lokalne skupnosti , zato se ministrstvo s tem vprašanjem ne ukvarja. 

Menil je, da bi ta problem lahko rešili v korist vseh osnovnošolskih otrok, ki iz različnih razlogov ne obiskujejo šole v svojem šolskem okolišu, kar omogoča tudi zakonodaja.



	21.
	ČERNAČ Zvone je dejal, da se je župan nerodno izrazil pri prestavitvi tajnika občine. Glede na to, da gre za njegovo bivšo sodelavko, je dejal, da je z imenovanjem novega tajnika  občine Stanovanjski sklad izgubil izvrstno sodelavko. Zatrdil je, da projekti na stanovanjskem področju, ki so se izvajali v preteklosti ne bi tekli s tako dinamiko kot so, če ne bi bilo Brigite Kidrič. Kidrič Brigita ima višjo strokovno izobrazbo in je pred zaključkom univerzitetnega študija, na Univerzi v Mariboru, Fakulteti za organizacijske vede Kranj. Prepričan je, da bo delala uspešno, tako kot je delala na Stanovanjskem skladu.

Dal je pobudo županu, da seznani občinski svet s pregledom stanja občine na dan 17.12.2002, se pravi s stanjem, ki ga je prevzel župan, s projekti, ki so bili načrtovani, pa niso bili začeti, niti dokončani in posebej  z inventarizacijo stanja na dan 30.4.2003 na področju delovanja občinske uprave. Predlagal je, da se ta prikaz posreduje za 6. sejo OS, oz. najkasneje  skupaj z dokončno obravnavo zaključnega računa za leto 2002. 

MISLEJ Danijel je dejal, da je tudi sam kot predsednik  Upravnega  odbora Stanovanjskega sklada zelo dobro sodeloval z Brigito Kidrič in je z imenovanjem zadovoljen. 



	22.
	MERŠE LOGAR Erika je posredovala pisno pobudo na podlagi opozoril stanovalcev ob Javorniški poti v Postojni. Občina naj od izvajalcev del ali investitorja bencinskih servisov na avtocesti na Ravbarkomandi doseže sanacijo Javorniške poti od Ljubljanske ceste čez železnico in obeh dovoznih poti, ki sta vzporedni z avtocesto. Posebno problematičen je del pri Černigojevih, pa tudi pri Lemutovih. Omenjeni odseki so bili v času gradnje bencinskih servisov nadpovprečno obremenjeni, zato je prišlo do velikih poškodb cestišča. Stanovalci trdijo, da so se precej časa zavzemali za ureditev teh cestišč, kar je občina izvedla, vendar pa so sedaj v enakem ali še slabšem stanju kot pred sanacijo, zato predlagajo, da občina doseže sanacijo cest s strani tistih, ki so jo uničili.


Seja je bila zaključena ob 19.45 uri.

Japelj Tončka                                                                                  Jernej VERBIČ
Zapisničarka                                                                                         ŽUPAN

