Spoštovane gospe in gospodje, cenjeni gostje!

Lepo pozdravljeni in dobrodošli na osrednji prireditvi v čast praznovanja dneva državnosti. Ko se oziramo v preteklost in iščemo prelomnice, ki so zaznamovale našo zgodovino in začrtale našo pot, se današnji datum vedno znova prebije v sam vrh izbire. In vendar je potrebno ob tem vedno dodati, da so hitre ocene površne, da ne odsevajo pravega stanja in da rišejo sliko, ki ni popolna in  ki prav zaradi tega lahko na trenutke zavaja. 
Naša današnja država, naš položaj v svetu in razmere v katerih živimo, so namreč rezultat prizadevanj in naporov številnih generaciji, posameznikov in skupin in vseh nas, ki to našo deželo sestavljamo danes. Zato je nemogoče določiti le en datum, poudariti le en dogodek ali nagraditi le nekaj ljudi. Posebnost tega dneva je namreč prav v tem, da nam je v prepletu tolikih prizadevanj, enotnosti, sanj in želja mnogih generacij, podelil samostojnost in lastno državo. Podelil nam je prelomnico, ki v sebi združuje vso kompleksnost poti, ki je do nje pripeljala in obenem ponuja dogodek, ki ga lahko slavimo in obeležujemo.  

Danes praznujemo vsi, ker smo prav vsi del te zgodbe, ki ji rečemo naša država. Tu ni razlik in ni prednosti, le enakost in enotnost. Če tega ne vidimo ostale dni v letu, je dan našega začetka vedno tak in mora tak vedno ostati. Demokracija nam poklanja svoj največji dar, ko nam omogoča različna mnenja in različne možnosti delovanja. Oblikuje nas kot družbo in zapoveduje nam odgovornost do svobode, ki edina ponuja temelj na katerem stoji moderna družba sedanjosti in prihodnosti. To je velik dar ter velika odgovornost in prav je da se tega vedno jasno zavedamo. 

Naša država ni nekaj, kar je poleg nas, je nekaj, kar je vedno del nas, saj jo prav mi ustvarjamo. Državo imamo, a naše delo se ne konča pri tem. Na nas je, da jo vedno znova oblikujemo, da skrbimo zanjo, da jo spoštujemo, da jo, tako kot pravi naš turistični slogan, preprosto čutimo. Biti del te države pomeni biti ponosen. Smo del razvitega in bogatega sveta na tem planetu, ki še vedno pozna tako veliko revščine in vojn. Ni samo po sebi umevno, da pripadamo delu, ki tega nikoli ne spozna v takem obsegu. To je odraz naših prizadevanj, naših odločitev in tudi danosti. Vse to smo mi, vse to nas oblikuje in zaznamuje in vse to skupaj začrtuje tudi našo prihodnost. 

Če je preteklost dokaz, da sanje lahko postanejo resničnost, je sedanjost odraz tega, da s tem znamo živeti in razvijati naprej. Skozi to se rišejo obrisi naše prihodnosti, ki sloni na zdravih temeljih in ki v sebi nosi nove sanje, nova stremljenja in nove želje vseh nas. 

Današnji dan je slavnosten in svečan, posvečen temu velikemu dogodku in vsem nam. Preživimo ga prijetno in ponosno, s trdnim prepričanjem, da smo se v trenutku, ko je bilo potrebno, vsi v en glas odločili pravilno.

Vsem skupaj želim lep večer in hvala lepa!
