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	PROJEKT »POSTOJNA – SREDIŠČE SVETOVNEGA  KRASOSLOVJA«


V duhu javno-zasebnega partnerstva smo s podjetjem Postojnska jama, turizem d.d. in ostalimi partnerji pristopili k skupni nalogi uresničevanja razvojnega programa »Postojna – središče svetovnega krasoslovja«. S tem programom želimo doseči predvsem razvoj turističnega središča Postojnska jama, s tem pa tudi mesta Postojna, kot osrednjega centra naravnih in kulturnih znamenitosti, ki bo usmerjal obiskovalce iz tega turističnega centra po celotni Notranjsko-kraški regiji.
V okviru tega projekta bo jutri (22. aprila) v Uradnem listu RS št. 41/2005 objavljen Razpis javnega natečaja za urbanistično zasnovo prenove in revitalizacije mestnega jedra Postojne in arhitekturne idejne zasnove mestne tržnice.
Z natečajem želimo pridobiti najboljšo prostorsko rešitev posameznih objektov in odprtih prostorov, namenjenih mestnim funkcijam, za prijetno bivanje občanov, pa tudi turistov in drugih obiskovalcev. 

V mestu želimo urediti objekte in prostore, ki jih občani že leta pogrešamo: tržnico, mestni park, otroško igrišče, mestni trg, manjše gostinske in trgovinske lokale, »info točke« za turiste in ostale, obogatiti turistični in izobraževalni program na javnih površinah in funkcionalno uporabiti številne prazne in neuporabljene mestne prostore z vnosi različnih kulturnih vsebin ter tako iz »nevidnih mestnih prostorov« obuditi nove točke srečevanja in druženja.

Pri urejanju prostora se bodo iskale rešitve, ki bodo omogočale večnamenskost javnih površin in sicer bo npr. preurejen prostor namenjen ne le prireditvam, temveč tudi vsakdanji rabi prostora. 
Poleg tega sta župan Občine Postojna, Jernej Verbič, in direktor podjetja Postojnska jama, turizem d. d., Matjaž Berčon, podpisala pogodbe za tri projekte, ki spadajo v skupino projektov razvoja turistične destinacije, izbrani pa so tudi že izvajalci za te projekte: 
· Ureditev turističnega kompleksa Postojnska jama (prenova hotela, ureditev okolice, ureditev obstoječih trgovskih in gostinskih objektov, ureditev sprehajalnih poti in športno-razvedrilnih površin),
· Ureditev Predjame kot srednjeveške vasi,
· Izgradnja ozkotirne železnice za tematski-zgodovinski vlak, ki bo vozil na relaciji izvoz – avtocesta LJ- PO – Postojnska jama – Predjama.
	UREDITEV KOLESARSKIH STEZ NA OBMOČJU 
MESTA POSTOJNA


V letošnjem letu so v občinskem proračunu zagotovljena sredstva za izvedbo I. faze kolesarskih stez v mestu Postojna. Potem, ko smo septembra 2004 javnosti predstavili idejni projekt ureditve kolesarskih stez na območju mesta Postojna, pri katerem sodelujejo Športno-kulturno društvo Mušketirji, Notranjsko-kraški regionalni zavod za turizem Postojna in Občina Postojna, k nadaljnjemu sodelovanju pa smo povabili tudi Kolesarski klub Postojna in Športno-kulturno društvo Notranjc, se bodo dela na tem projektu tudi končno pričela.
	URBANISTIČNA ZASNOVA MESTA POSTOJNA


Občina Postojna je v letu 2004 pričela s pripravo strokovnih podlag za mestni prostor in sicer je načrtovana preveritev veljavne urbanistične zasnove mesta Postojna glede na obstoječe stanje in nove prostorsko razvojne usmeritve občine Postojna. Cilj preveritve je predvsem izdelava strokovnih podlag za strategijo prostorskega razvoja občine Postojna. Občinski svet Občine Postojna je pobudo za pripravo sprejel neposredno pred sprejemom državne strategije (julija 2004), izvedena pa so tudi pripravljalna dela (projektna naloga). Izdelava strokovnih podlag tega projekta bo zaključena v letošnjem letu.

	SPREMEMBE IN DOPOLNITVE UREDITVENEGA NAČRTA TITOVA CESTA


Postopek sprejema UN Titova cesta predstavlja nezaključeno nalogo preteklih let. Glede na sprejet prostorski planski akt občine Postojna ter ugotovitve, da navedeni UN Titova cesta ne ustreza več ne razvojnim zahtevam ne sodobnim usmeritvam prostorskega razvoja mesta Postojne, saj ne rešuje dejanskih konfliktov v prostoru, razvojnih potreb mesta oz. njegovih  dejanskih potreb po grajenem javnem dobru in umestitvi različnih javnih in poljavnih programov, je Občina pristopila k spremembam in dopolnitvam UN Titova cesta. Na tem območju naj bi bila v prihodnosti urejena nova poslovno-stanovanjska soseska, svoj prostor pa bi na tem območju končno dobil tudi nov gasilski dom.

	NOVELACIJA OBČINSKEGA LOKACIJSKEGA NAČRTA »ŠOLA-VRTEC«


Poleg pomanjkljivosti in nepravilnostih pri uskladitvi tega ureditvenega načrta s pristojnimi nosilci urejanja prostora, je dodaten razlog za pripravo novelacije dejstvo, da veljavni UN tudi ne ustreza razvojnim zahtevam (nap. prostorskemu razvoju OŠ Antona Globočnika Postojna) in sodobnim usmeritvam prostorskega razvoja mesta Postojne, saj ne rešuje vseh dejanskih konfliktov v prostoru (potrebe pa parkirnih mestih), razvojnih potreb mesta oz. njegovih  dejanskih potreb po grajenem javnem dobru in umestitvi različnih javnih in poljavnih programov.

	SPREJETI PUP-i


Na torkovi 20. seji OS so bili  sprejeti odloki o spremembah in dopolnitvah odlokov o prostorskih ureditvenih pogojih za naselja v vseh krajevnih skupnosti občine Postojna. Pred tem je bilo izvedenih, poleg javne razgrnitve, tudi devet javnih obravnav po posameznih krajevnih skupnostih občine Postojna, kjer so bile podane nekatere pripombe s strani občanov, ki so bile v največji možni meri tudi upoštevane.

Spremembe in dopolnitve prostorskih ureditvenih pogojev predstavljajo predvsem uskladitev t. i. PUP-ov s planskimi akti, kar pomeni določitev pogojev in meril z novim planom za gradnjo na zazidljivih območjih naselij občine Postojna. S sprejemom PUP-ov v drugem branju bo namreč omogočena izdaja gradbenega dovoljenja za poseg v prostor na teh novih zazidljivih območjih.
 Poleg tega novi PUP-i:

· predstavljajo uskladitev z novo prostorsko zakonodajo: ZUreP-1, ZGO-1 in Pravilnikom, ki določa predvsem pogoje za gradnjo enostavnih objektov brez gradbenega dovoljenja (merila in pogoji za postavitev pomožnih (za lastne potrebe, ograje, infrastrukturnih in kmetijsko-gozdarskih objektov), začasnih in vadbenih objektov ter spominskih obeležij in urbane opreme),

· določajo podrobnejšo namensko rabo prostora in z njo povezane dopustne dejavnosti, gradnje in objekte v posameznih območjih urejanja in morfoloških enotah,
· odpravljajo neskladnosti med posameznimi prostorskimi akti z enotnim določanjem odmikov, toleranc, vrst in naklonov kritine ter oblikovanja ograj,

· določajo pogoje in merila za novogradnje, obstoječe objekte in objekte javne gospodarske infrastrukture ter ostale vrste gradnje, kadar te do sedaj niso bila opredeljena in omogočajo lažji prehod na izdajo elektronske lokacijske informacije, saj so metodološko izdelane skladno Pravilnikom o obliki lokacijske informacije ter o načinu njene izdaje. 
Sprejeti odloki o spremembah in dopolnitvah odlokov o prostorskih ureditvenih pogojih za naselja:
· Odloka o splošnih prostorskih ureditvenih pogojih za del območja Občine Postojna ,
· Odloka o splošnih merilih prostorskih ureditvenih pogojev za naselja v občini Postojna, 

· Odloka o podrobnih merilih in prostorskih ureditvenih pogojev za naselja v Krajevni skupnosti Bukovje, 

· Odloka o podrobnih merilih in prostorskih ureditvenih pogojev za naselji Planina in Liplje, 

· Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje krajevnih skupnosti Landol, Šmihel pod Nanosom in Studeno, 

· Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih naselja Zalog pri Postojni – območje planske celote S 20, 

· Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območji S5 in P3 v Postojni,
· Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje Kremenca I v Postojni, 

· Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje Kremenca II v Postojni. 

	GEOGRAFSKI INFORMACIJSKI SISTEM IN DIGITALIZACIJA PROSTORSKIH PLANSKIH AKTOV OBČINE POSTOJNA


Vsak poseg v prostor zahteva temeljito pripravo oziroma natančno analizo prostora. Na občini Postojna smo z izvajalcem podjetja Kaliopa poskrbeli, da smo prostorske vsebine pravilno elektronsko obdelali in povezali z različnimi podatki, kar predstavlja Geografski informacijski sistem, ki smo ga v letu 2004 objavili na portalu Občine Postojna v rubriki E-občina. 
Prekrivanje podatkov, kot sta zemljiški kataster s prostorskim izvedbenim aktom, pripomore k hitrejšemu iskanju informacij, predvsem pri pripravljanju lokacijskih informacij, predkupne pravice in ostalih izpisov, katere občina potrebuje za svoje delovanje. Programska orodja nam tudi omogočajo, da križamo – povežemo planski dokument z zemljiškim katastrom. Rezultat je planska informacija, kjer za vsako parcelo izvemo v katerem planskem območju leži. Ta informacija se zapiše v bazo podatkov, prav tako tudi občinski odlok o nadomestilu o uporabi stavbnega zemljišča (tekstualni del).
Baze podatkov, ki vsebujejo tudi aerofotosnemanje mesta Postojna z okolico in ortofoto načrtov v merilo M 1:1000 in omogočajo izvedbo enostavnejših in cenejših geodetskih posnetkov, vsebujejo: zemljiški kataster, register prostorskih enot, kataster stavb, centralni register prebivalstva, register pravnih oseb, podatke davčne uprave, planske dokumente (osnovna namenska raba) in občinski odlok za nadomestilo za uporabo stavbnih zemljišč, ki določa kriterij in merilo za izračun plačila. 
Občani in vsi drugi zainteresirani si lahko ogledajo tudi: sistem in evidenco horizontalne in vertikalne prometne signalizacije, oglasnih tabel in javne razsvetljave, podatke pa iščejo po različnih kriterijih: lastnik parcele, parcelna številka, naslov…

Na Občini bomo letos nadaljevali z vzpostavitvijo katastra gospodarske javne infrastrukture in nadaljevali izvedbo aerofotosnemanja in izdelavo ortofoto načrtov v merilo M 1:1000 naselij v občini Postojna, v katerih so predvidene pomembnejše investicije. 

Med nalogami razvojnega programa prostorskega načrtovanja je tudi digitalizacija prostorskih planskih aktov Občine Postojna, ki je usklajena z Digitalnim zemljiškim katastrom. V letu 2004 je bila izvedena digitalizacija prejšnjega prostorskega plana in digitalizacija sprememb in dopolnitev prostorskega plana, letos pa nameravamo vzpostaviti digitalizacijo prostorskih izvedbenih aktov. To bo omogočilo realizacijo poslovanja Občine pri izdaji lokacijskih informacij v elektronski obliki.

Poleg tega smo na spletni strani: www.postojna.si objavili tudi Katalog informacij javnega značaja, ki ga še dopolnjujemo. S katalogom zagotavljamo javnost in odprtost svojih organov ter dostop in vpogled do katerekoli informacije javnega značaja Občine Postojna. Dostop do informacij je brezplačen, plačati je potrebno le materialne stroške (npr. fotokopiranja) po stroškovniku, ki ga je predpisala Vlada RS.

	POSLOVNO-OBRTNE CONE


Po tistem, ko je bil v juliju 2004 sprejet Odlok OLN Veliki Otok, je Občina pristopila h cenitvam objektov in funkcionalnih zemljišč ter naročila projekte za prvo fazo komunalnega opremljanja območja. 
Občinski lokacijski načrt Kazarje v Postojni, s celotnim območjem bivših vojaških kompleksov ob Tržaški ulici, je bil v torek, 19. aprila 2005 na seji Občinskega sveta občine Postojna sprejet. Območje je zaradi strateške prometne lege (v bližini avtoceste, na križišču državnih cest) nadvse primerno območje za gradnjo cone, namenjene proizvodnim, storitvenim, obrtnim in poslovnim dejavnostim. Za to območje bomo letos namenili del proračunskih sredstev za izdelavo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za komunalno infrastrukturo in izvedbo prometne ureditve.  K sofinanciranju bomo poskušali pritegniti tudi lastnike zemljišč in državo.

	NOVE STANOVANJSKE SOSESKE


Dela v stanovanjski soseski Poljane, bodoči stanovanjski soseski med Ljubljansko cesto in pod Ostrim vrhom, kjer bodo v prihodnosti zrasle samostojne individualnih hiše in vrstne hiše s spremljajočo infrastrukturo, katerih vrednost je ocenjena na 190 milijonov tolarjev, naj bi se izvajala v letih 2004 - 2006, vendar se je Občini Postojna z izvajalcem del, Cestnim podjetjem Koper d.d., uspelo dogovoriti, da bodo dela zaključena v enem letu. S tem smo bodočim investitorjem olajšali gradnjo, mlade družine pa si bodo hitreje uredile primerno prebivališče. Na začetku letošnjega leta je tako na tem območju zrasla prva stanovanjska hiša. 

Stanovanjska soseska Ob Pivki v Postojni je načrtovana med Tržaško cesto na jugu in Kosovelovo ulico na severu, kjer se predvideva postavitev devetih poslovnih objektov ob Tržaški cesti in vila-blokov v zaledju. Občina je za omenjeno območje z zasebnimi investitorji podjetji  Batagel & CO d.o.o. in  MPI d.o.o. sklenila urbanistično pogodbo, ki določa način, pogoje in roke za izvedbo komunalnega opremljanja na območju soseske Ob Pivki.

Dela komunalnega opremljanja v duhu zasebno-javnega investitorstva so se že pričela in bodo zaključena v roku enega leta. Pričela se je tudi gradnja poslovnega objekta za potrebe podjetja MPI d.o.o., gradnja stanovanjske soseske zasebnega investitorja Batagel & CO d.o.o. pa je predvidena v letih 2005 – 2006, kar bo zainteresiranim »prineslo« 100 do 120 novih stanovanj, višjega kakovostnega razreda v šestih vila-blokih.
V letu 2004 se je končno pričelo s komunalnim opremljanjem na območju stanovanjske soseske Goričica, v letošnjem letu pa nameravamo pridobiti projektno dokumentacijo, potrebno za pričetek komunalnega urejanja v območju ZN Ovčje staje, kjer je predvidena postavitev 140 do 160 stanovanj višjega cenovnega razreda, 60 do 70 profitnih oz. neprofitnih stanovanj v večstanovanjskem objektu in 23 individualnih oz. vrstnih hiš. Predvidena je tudi gradnja garažne hiše, s katero se bo na tem stanovanjskem območju uredila problematika parkiranja. 

	NOVI STANOVANJSKI BLOKI


Potem ko smo lastnikom oz. najemnikom predali in oddali oskrbovana stanovanja pri Domu upokojencev in na Gregočičevem drevoredu, Občina Postojna v letošnjem letu nadaljuje z začetimi projekti pridobivanja neprofitnih stanovanj.

Občinski svet občine Postojna je v letu 2004 podpisal Pogodbo o soinvestiranju Stanovanjskega sklada RS pri zagotavljanju neprofitnih najemnih stanovanj v bivšem Dijaškem domu. Objekt je last občine Postojna, razen dela v kleti (kjer je gostinski lokal) ter pisarne  v visokem pritličju. Občina je z javnim razpisom za izbiro najugodnejšega ponudnika ponudila investitorju v odkup objekt s pripadajočim zemljiščem za namen celovite prenove v stanovanjsko-poslovni objekt. V soinvestitorstvu s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije bo Občina od izbranega investitorja odkupila 18 stanovanj, ostala stanovanja in poslovne prostore pa bo investitor prodal na nepremičninskem trgu.
Občina bo v sodelovanju oz. soinvestitorstvu s Stanovanjskim skladom Republike Slovenije pristopila tudi k odkupu stanovanj v prenovljenem Samskem domu Slovenskih železnic (Železničarski dom) v Postojni. V tem domu se predvideva ureditev 26 stanovanj, namenjenih upravičencem do najema socialnih stanovanj. V prenovljenem objektu bo Občina pridobila t. i. bivalne enote za začasno reševanje najnujnejših stanovanjskih in bivanjskih stisk ter dve stanovanji za gibalno ovirane občane. S tem bo Občina rešila del stanovanjske problematike in vsaj nekaterim, socialno najšibkejšim, zagotovila prostor za bivanje.
	VIŠJE ŠOLSTVO IN IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH


V letu 2004 je Občina Postojna začela s prenovo »stare Ljudske in Meščanske šole« v Postojni z namenom, da pridobimo sodobne, času in potrebam primerne prostore za delovanje  izobraževalnih ustanov Višje strokovne šole Postojna in Ljudske univerze, v stavbi pa ima svoje prostore tudi E-šola. S prenovo tudi ohranjamo stavbo, ki je bila zgrajena v letih 1908/1909 po načrtu arhitekta Josipa Costorperaria in je del naše kulturne dediščine. Stavba od svoje zgraditve ni bila deležna temeljitejše obnove. Do leta 2010 je predvidena kompletna rekonstrukcija stavbe, s čimer bomo po dolgih letih lahko zadostili vsem pogojem za izvajanje višješolskega študija in dejavnosti Ljudske univerze.

	KULTURNI DOMOVI 


Za nemoteno delo gostujočih izvajalcev in prijetno počutje obiskovalcev smo v Kulturnem domu maja 2004 začeli s  tehničnimi deli in opremljanjem s  pripomočki, ki služijo za nemoten potek prireditev: modificirali smo nosilno konstrukcijo zaves na odru, opremili prostor za spravilo klavirja in ostale opreme, namestili računalniško krmiljeno »inteligentna« razsvetljavo in dodali nekaj reflektorjev, postavili videokontrolo  dogajanja med predstavo na odru in v dvorani ter izboljšali zvočna in svetlobna zaščita oken in vrat. Poleg tega smo postavili osnovno ozvočenje dvorane, opremili režijski prostor z avdio pripomočki v ozadju balkona, uredili ozvočenje avle za priložnostne prireditve in izboljšali akustičnost odra.

Občina Postojna je v letih 2003 – 2004 je sofinancirala obnove Kulturnih domov v vaseh: Slavina, Prestranek, Strmca, Šmihel in Veliko ubeljsko, v letu 2004 pa je bil zaključena obnova in odprtje kulturnega doma v Studenem.

	VAROVANJE KULTURNE DEDIŠČINE


Na Občini se zavedamo, kako pomembno je za vse nas, ki živimo v tej občini, da ohranjamo stik z zgodovino in njeno dediščino, ki kaže na življenje in navade v oddaljeni, pa tudi malo manj oddaljeni preteklosti. Prav zato vsako leto namenimo del proračunskih sredstev za obnovitev in ohranjanje kulturne dediščine. 

V mesecu juniju 2004 so na sedežu poslovnega sistema Heliosa Domžale župani šestih slovenskih občin podpisali pogodbe o obnovi sedmih krajevnih vodnjakov, med njimi tudi župan Občine Postojna, Jernej Verbič in sicer za obnovo Napoleonovega vodnjaka v Studenem.  Obnova vodnjakov je bila tako omogočena s pomočjo Heliosovega sklada za ohranjanje čistih slovenskih voda ter ob strokovni podpori Ministrstva za okolje, prostor in energijo. 
Sodelovali smo tudi pri izdaji ponatisa knjig  Ljudje in kraji ob Pivki in  Postojnsko glavarstvo, ki opisujeta življenje in ljudi v naših krajih in sofinancirali vzdrževalna dela na cerkvah po vaseh: Planina, Slavina, Stara vas, Zalog, Velik Otok, Mali Otok, na  spomeniku pri Bolku ter kašče v Gorenjah.
	SOCIALA IN ZDRAVSTVO


Strokovni delavci iz občinske uprave se zavedajo, da je za občane zelo pomembno, da se jim zagotavlja socialno in zdravstveno varstvo tudi na lokalni ravni, zato se na Občini trudimo, da stalno zagotavljamo izvedbe raznovrstnih socialnih programov. Tako smo podpirali in sofinancirali javna dela, sodelovali pri projektu »1000 novih možnosti« ter drugih zaposlitvenih programih, sofinanciramo in sodelujemo pri izvajanju pomoči na domu in smo ena izmed slovenskih občin, ki denarno obdari družine ob rojstvu novorojenčka. 
Sodelovali smo v akciji za pridobitev sredstev in tudi sofinancirali nabavo reanimacijskega vozila za potrebe služb Zdravstvenega doma Franca Ambrožiča Postojna. V omenjenem zdravstvenem domu imajo dotrajan rentgen, ki ne omogoča več nemotenega, predvsem pa kakovostnega dela, zato smo del letošnjih proračunskih sredstev namenili sofinanciranju nakupa novega rentgenskega aparata. Plan nakupa je prijavljen tudi na razpis Ministrstva za zdravstvo. Poleg tega smo sodelovali pri prijavi na javni razpis Ministrstva za zdravje za pridobitev sredstev, ki bodo pomagala pri ureditvi prostorov prehospitalne enote in laboratorija v zdravstvenemu domu v Postojni.

Občina Postojna je del sredstev namenila tudi obnovi in otvoritev prostorov za potrebe bivalne skupnosti v Postojni »Lojzkin dom«, društva Sožitje, ki je za našo občino pomembna pridobitev, saj do sedaj tovrstnih celodnevnih bivalnih skupnosti v občini nismo imeli.

Prav tako vsako leto skrbimo za redna vzdrževalna dela v Zavodu – TALITA KUM v Postojni.

	ŠPORT


S proračunskimi sredstvi je Občina Postojna v poletnih mesecih 2004 začela z urejanjem tartan steze v športnem parku, ki jo sicer vodi Športna zveza Postojna. To je šele začetek preurejanja in saniranja tega športnega kompleksa, kjer se veliko občanov, predvsem pa otrok, športno udejstvuje in sprošča.

Poskrbeli smo tudi za urejanje drugih športnih igrišč po krajevnih skupnostih, prav tako skrbimo za sofinanciranje različnih športnih društev in klubov.

	NOVA TELOVADNICA NA OŠ ANTONA GLOBOČNIKA


Telovadnica v OŠ Antona Globočnika v Postojni že vrsto let, tako prostorsko, kot tudi z opremljenostjo, ne ustreza svoji namembnosti, zato je bil v letu 2004 izdelan idejni projekt obnove oz. novogradnje prostorov za športno vzgojo s spremljevalnimi prostori, knjižnice in drugih potrebnih prostorov, ki jih na šoli nimajo: sobe za starše in prostora za tehnično osebje.

Dela na projektu so se letos tudi intenzivno pričela, izbran je bil izvajalec projektne, tehnične in investicijske dokumentacije, ki je bil že uveden v delo, pripravljen je tudi terminski plan celotne investicije, ki naj bi se zaključila meseca oktobra 2006. S projektom smo se prijavili tudi na državne razpise za pridobitev sredstev za sofinanciranje. 
Naredili smo tudi prvi korak pri reševanju prostorske stiske v knjižnici Bena Zupančiča v Postojni, saj je že izdelana idejna zasnova projektne dokumentacije za ureditev teh prostorov.
	LOČENO ZBIRANJE ODPADKOV IN ZBIRNI CENTER


V občini Postojna smo začeli z ločenim zbiranjem odpadkov. V ta namen smo nabavili zabojnike za ločeno zbiranje papirja, stekla in plastike, določili 20 mest, kjer bodo postavljeni t. i. »ekološki otoki«, najprej v mestu Postojna, kasneje pa na celotnem območju občine. 
Ločeno zbrani odpadki, ki jih bodo javne službe »pobrale« iz zabojnikov na ekoloških otokih, bodo pripeljani v Zbirni center v občinski deponiji nad Staro vasjo. Zbirni center je prostor, urejen in opremljen za ločeno zbiranje in začasno hranjenje vseh vrst ločenih odpadkov, kamorlahko tudi sami občani pripeljejo ločeno zbrane frakcije ali kosovne odpadke. Odprtje novega Zbirnega centra v Postojni bo predvidoma v mesecu maju 2005.

Ob cesti Pod Mladiko in Prestrankom smo v letu 2004 uredili elektrifikacijo Zbirnega centra Postojna. S to investicijo je zagotovljeno lokalno napajanje z električno energijo zbirnega centra in deponije komunalnih odpadkov.

Na isti lokaciji smo, v skladu z izdelanim Prilagoditvenim programom in okoljevarstveno zakonodajo RS, zaključili s I. fazo del prilagoditve odlagališča komunalnih odpadkov in sanacije izcednih voda. Dela so zajemala zamenjavo zbiralnikov za izcedne vode in delno prekrivanje z zemljo brežin odlagališča. Z deli bomo nadaljevali v letošnjem letu.

	REGIJSKI ZBIRNI CENTER »OREHOVŠKA BRDA«


S projektom Orehovška Brda, ki razrešuje problematiko regijskega odlagališča, smo v letošnjem letu na Občini začeli pospešeno nadaljevati. Pismo o nameri za gradnjo regijske deponije podpisalo šest občin: Bloke, Loška dolina, Cerknica, Logatec, Pivka in Postojna, saj bi tako rešili problematiko ravnanja z odpadki v Notranjsko-kraški regiji. O gradnji deponije, ki je pravzaprav majhen industrijski obrat in na prvi pogled sploh ne spominja na odlagališče odpadkov, ter o raziskavah, ki smo jih na tem območju začeli izvajati, smo že seznanili krajane vasi Orehek, Studenec in Hrašče.

Omenjene raziskave pravzaprav ugotavljajo primernost geološke, hidrološke in geomehanske sestave tal, ki bodo narekovale naslednje aktivnosti na nameravanem investicijskem projektu.

V ta namen so nam lastniki parcel na območju lokacije »Orehovška Brda« dovolili prosto gibanje in raziskovanje na njihovih parcelah.

	INVESTICIJE PO KRAJEVNIH SKUPNOSTIH 
OBČINE POSTOJNA


V naseljih Hruševje in Slavinje bomo nadaljevali z izgradnjo ločenega kanalizacijskega omrežja, nadaljevali z dograditvijo vodovodnega sistema Hruševje – Sajevče – Rakulik. To investicijo, ki jo delno sofinancira podjetje Kovod d.o.o., bomo predvideno zaključili v letu 2006.

Vodovod Slavina – Koče – Prestranek bomo letos sanirali s sofinanciranjem MORS-a, nadaljevali z izgradnjo nove mrliške vežice in spremljajoče infrastrukture v Belskem in Studenem ter začeli z izgradnjo mrliške vežice pri Fari, ki naj bi bila zaključena v letu 2007.

V letošnjem letu bomo dokončali projekte s pridobitvijo gradbenega dovoljenja za ureditev štirih avtobusnih postajališč ob državni cesti v naselju Planina ter ureditve pločnika na najbolj prometnem delu pešpoti, kjer so na cesti na poti v šolo največ otroci.

S sofinanciranjem Krajevnih skupnosti in upravljavcev komunalne infrastrukture, bomo v letošnjem letu pristopili k sanaciji cest in infrastrukture na uličnem sistemu: ureditev vozišča pred naseljem Strane, ureditev pločnika na Kajuhovi ulici, postavitev grbin za umirjanje prometa na Volaričevi ulici, ureditev dela ceste v Kidričevem naselju, ureditev javne razsvetljave Kolodvorske ceste in ob Reški cesti ter opravili druga sanacijska dela v  skladu s programi posameznih KS. 

	MALO GOSPODARSTVO IN KMETIJSTVO


V okviru del, ki se nanašajo na področje gospodarske dejavnosti je zlasti pomembno financiranje programov s področja zasebnega sektorja, tako s kmetijstva kot malega gospodarstva. Vsako leto se za te namene zagotovijo finančna sredstva v okviru sprejetega proračuna, saj se tudi v letošnjem letu pripravlja nov razdelilnik finančnih sredstev, s katerim se bodo določili ukrepi spodbujanja razvoja malega gospodarstva. 

Po programu iz preteklih let sta bila v letu  2004 vpeljana dva nova ukrepa spodbujanja razvoja malega gospodarstva in sicer: sofinanciranje stroškov dela za iskalce prva zaposlitve ter sofinanciranje podjetniških povezav.

V letošnjem letu se bo organiziralo, oz. že potekajo zametki podjetniškega svetovanja, katerega nosilec je NEC Cerknica. V okviru programa aktivnosti mreže LPC se bo pristopilo k dvema vrstama aktivnosti: informiranje podjetnikov in info točka za strukturne sklade in EU projekte.

Na področju kmetijstva se pripravlja RAZVOJNI PROGRAM PODEŽELJA (RPP) treh občin: Postojna, Pivka in Ilirska Bistrica, z namenom oblikovanja skupnega razvojnega programa, po katerem bodo navedene občine razpoznavne v slovenskem prostoru. To v prvi vrsti pomeni razvojno prednost za vse sodelujoče partnerje, kar bo pripomoglo k hitrejšemu razvoju občin na področju kmetijstva.

Izdelan program RPP-ja pomeni razvojno prednost za vse sodelujoče partnerje, saj bo program omogočal sodelovanje oz. kandidaturo na razpisih za pridobitev sredstev iz strukturnih skladov ter tako predstavljal osnovo za pripravo in izvajanja programa 

LEADER +.  

V RRP se bodo oblikovali tudi ukrepi za pospeševanje razvoja podeželja z vidika kmetijstva, turizma, infrastrukture in ostalih pomembnejših socialno-ekonomskih kazalcev razvoja.
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