POROČILO ŠOLSKEGA IN DIJAŠKEGA PARLAMENTA
Postojna, četrtek 15. december 2011. Člani Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Postojna so že tretje leto organizirali srečanje šolskih in dijaških parlamentov (v Šolskem centru Postojna), s predstavniki občinske uprave Občine Postojna, Medobčinskega inšpektorata in redarstva, policisti Policijske postaje Postojna, predstavniki Združenja šoferjev in avtomehanikov Postojna ter Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Postojna.
Srečanje se je organiziralo na podlagi 10 obletnice Evropskega tedna mobilnosti, ki vsako leto poteka v času med 16. in 22. septembrom in katerega osnovni cilj je zmanjšati emisije izpušnih plinov ter spodbuditi ljudi k uporabi alternativnih prevoznih sredstev. 

Osnovni namen šolskega in dijaškega parlamenta je pregled minulega dela ter možnost reševanja novonastale problematike z različnih področij, ki jih pokriva delovanje lokalnega SPV-ja.

Letošnja tematika je bila osredotočena na (trajne) ukrepe s področja mobilnosti, ki smo jim bili  priča na območju Občine Postojna.

Parlament je potekal po naslednjem dnevnem redu:

1. Uvodni pozdrav predstavnika Občine Postojna, gospoda Urbana Pinterja.

2. Predstavitev vloge in pomena policije na področju prometa in varnosti, s strani komandirja Policijske postaje Postojna, gospoda Gorazda Cimpriča.

3. Prestavitev najpomembnejših ukrepov, ki so prispevali k (trajnostnemu) razvoju mobilnosti na območju Občine Postojna, s strani tajnika Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, gospoda Mihe Marcola. 

4. Predstavitev šolske in dijaške problematike, s strani lokalnih osnovnih in srednjih šol.

»Šolski in dijaški parlament« se je začel, z uvodnim pozdravom predstavnika občinske uprave Občine Postojna, gospodom Urbanom Pinterjem (višjim svetovalcem za področje investicij in vodja režijskega obrata). Ta je najprej opravičil odsotnost župana Občine Postojna, gospoda Jerneja Verbiča, v nadaljevanju pa je predstavil nekatere investicijske projekte, ki so se izvedli na območju Občine Postojna in so omogočili trajnostne ukrepe s področja mobilnosti. Med drugim je gospod Pinter navedel: preureditev križišč v krožišča, uvedbo brezplačnega mestnega avtobusnega prevoza »Furman«, ureditev modre cone in izdelava katastra varnih šolskih poti. 
Sledila je predstavitev vloge in pomena policije na področju prometa in varnosti, s strani komandirja Policijske postaje Postojna, gospoda Gorazda Cimpriča. Ta je v svoji predstavitvi opisal delo in vlogo policistov. Med drugim je izpostavil spremembe cestne infrastrukture, ki so se izvedle na območju občine Postojna. Nekaj besed pa je namenil tudi pregledu statistike prometnih nesreč na območju Občine Postojna.  
Prvi del »šolskega in dijaškega parlamenta«, se je zaključil s kratkim pregledom najpomembnejših ukrepov, ki so se v zadnjih nekaj letih izvedli na območju Občine Postojna in so prispevali k trajnostnemu razvoju mobilnosti na tem območju. Tajnik lokalnega sveta za preventivo, gospod Miha Marcola je izpostavil sledeče ukrepe:

· kolesarske poti in steze;
· krožišča; 
· brezplačni mestni avtobus Furman;
· zaprtje središča Postojne za promet ter preusmeritev tranzita na Kosovelovo ulico;
· modra cona;

· izdelava pločniških poti širom celotne občine;
· izdelava katastra varnih šolskih poti in jamborne cest.
Sledil je osrednji del »šolskega in dijaškega parlamenta«, v katerem so devetošolci oz. devetošolke ter dijaki oz. dijakinje predstavili problematiko vezano na ukrepe s področja mobilnosti, ki so se izvedli na območju občine Postojna. Predstavitev je podajala odgovore na naslednja vprašanja: 
· Kaj je bilo do sedaj napravljeno in (je po vašem mnenju) vredno omembe in pohvale?
· Kje vidite pomanjkljivosti?
· Kaj si želite v prihodnosti, da bi se izvedlo na tem področju?

Osnovna šola Prestranek je pohvalila gradnjo nove šole. Kot ključna problema pa je izpostavila problematiko označenega prehoda za pešce v Rakitniku ter urejanja pločnika na Reški cesti v Prestranku.
Osnovna šola Miroslav Vilhar Postojna je najprej pohvalila preureditev trga pred knjižnico (Trga padlih borcev) ter uvedbo Furmana. Kot ključno problematiko so izpostavili izgradnjo še več kolesarskih in pešpoti po mestu Postojni ter neobzirne voznike, ki parkirajo na pločnikih in prehodih za ceste. V določenih primerih pa neupoštevano cestno prometnih predpisov (ne ustavljajo na prehodu za pešce). Želijo si izgradnjo nadstreška na postajališču Furmana v neposredni bližini šole.
Osnovna šola Antona Globočnika Postojna je podobno kot šola Miroslava Vilharja izvedla anketo. Z analizo pa so prišli do ključnih ugotovitev. V nadaljevanju navajamo nekaj najpomembnejših: Šolarji ne uporabljajo svetlobnih teles, ter včasih prečkajo cestišče tudi tam, kjer ni zaznamovanega prehoda za pešce. Zadovoljni so s prometno ureditvijo v Postojni, zlasti s krožišči, ki so lepo urejena ter imajo funkcijo umirjanja prometa. Želijo si, več dreves v okolici šole, na avtobusni postaji pa malo večji nadstrešek.
Dijaki šolskega centra Postojna (Srednja šola Postojna) so izpostavil problematiko parkirišča za šolo, ki nima označenih »boksov« za parkiranje vozil, hkrati pa so le-ta največkrat zasedena s strani lokalnega prebivalstva (iz bližnjih blokov). V povezavi s tem dijaki (ki se pripeljejo v šolo z lastnimi vozili), puščajo jeklene koničke na zelenicah ali celo na intervencijski poti.
Srednja gozdarska in lesarska šola Postojna je ugotovila, da so v mestu Postojna lepo urejena krožišča, parkirišča ter talne označbe. Pohvalili so sitem modre cone ter uvedbe »Furmana«. Kot problematiko pa so izpostavili cestno ureditev v okolici njihove šole (npr. križišče Tržaške ceste s cesto Pot k Pivki). Želijo si večjo frekvenco avtobusnih prihodov in odhodov ter malo večje parkirišče pri šoli.
Na večino izpostavljene problematike je bilo odgovorjeno tekom razprave, s strani kompetentnih oseb. Ostala nerazrešena problematika, pa bo poskušala biti odpravljena v najkrajšem možnem času. V tej luči se je srečanje zaključilo.
Miha Marcola
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