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OBČINA POSTOJNA









Ljubljanska 4, 6230 POSTOJNA

( 05/72 80 700 (05/72 80 780

e-pošta: obcina@postojna.si
Občina Postojna, Ljubljanska 4, Postojna,  na podlagi prvega odstavka 67. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 110/02 in 8/03 – popr. In 58/03 – ZZK-1) ter 36. in 99. člena statuta Občine Postojna, 33. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02) in 94. ter 159. člena Zakona o splošnem upravnem postopku (Uradni list RS, št. 80/99, 70/00, 52/02) v postopku priprave in sprejema Strategije prostorskega razvoja občine Postojna in prostorskega reda Občine Postojna (v nadalj. PROSTORSKI PLANSKI AKTI OBČINE POSTOJNA), s tem

JAVNIM NAZNANILOM OBVEŠČA ZAINTERESIRANO JAVNOST 

Da je Občina Postojna pričela s postopkom priprave in sprejema prostorskih planskih aktov občine Postojna s sprejemom pobude za pripravo navedenih aktov na 13. seji občinskega sveta občine Postojna julija 2004.

Da prostorski planski akti občine Postojna določajo poleg izhodišč in ciljev prostorskega razvoja občine tudi območja namenske rabe prostora (območja kmetijskih zemljišč, območja gozdov, območja zazidljivih zemljišč,…).
Da občina Postojna na podlagi zgoraj navedenih razlogov poziva vse občane, gospodarske družbe, krajevne skupnosti in drugo organizirano javnost k podaji pobud, predlogov in usmeritev za načrtovanje bodočega prostorskega razvoja občine Postojna (npr. pobude za spremembo namenske rabe zemljišč tako iz zazidljivega zemljišča v kmetijsko zemljišče kot obratno) do 1. 5. 2006 na naslov Občine Postojna, Ljubljanska cesta 4, 6230 Postojna. 

Pobude se lahko oddajo tudi na enotno izdelanih obrazcih, ki jih lahko dobite na občinski spletni strani ali osebno na občini.
Da bodo vse (tudi predhodno podane) pobude v postopku priprave in sprejema prostorskih planskih aktov občine Postojna obravnavane in če ne bodo v nasprotju z zakonskimi in podzakonskimi izhodišči ter strokovnimi podlagami, tudi upoštevane. Predlog prostorskih planskih aktov občine Postojna naj bi bil predvidoma pripravljen za javno obravnavo leta 2007. V tem letu naj bi bil tudi zaključen postopek.
Veljavni prostorski planski akti občine Postojna so dostopni v prostorih Občine Postojna, soba št. 27, II. nadstropje Ljubljanska 4, in sicer vsak uradni dan v času uradnih ur in na občinski spletni strani, rubrika Geografsko informacijski sistem.
Številka: 35003-7/2005
Postojna, dne 12. januar 2006                                                                                                                
                                                                                                                Župan Občine Postojna

                                                                                                         Jernej VERBIČ









