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OBČINA POSTOJNA
            Župan







Ljubljanska 4, 6230 POSTOJNA

 05/72 80 750 05/72 80 780

e-pošta: obcina@postojna.si

Datum: 21.06.2004

Spoštovane občanke in občani, 

obveščam Vas, da si morajo gospodinjstva na podlagi Zakona o vodah (Uradni list, št.67/02) za lastno oskrbo s pitno vodo, pridobiti dovoljenje, ki ga izdaja Agencija RS za okolje, Vojkova cesta 1b, Ljubljana.

Dovoljenje za uporabo zajetja, namenjenega lastni oskrbi gospodinjstva s pitno vodo, pridobi uporabnik vode iz zajetja ali več uporabnikov, če je zajetje namenjeno lastni oskrbi s pitno vodo več gospodinjstev. Vodna pravica se bo vlagateljem podelila brezplačno. Postopek za pridobitev dovoljenja za uporabo zajetja, namenjenega lastni oskrbi gospodinjstva s pitno vodo, se mora začeti najkasneje dve leti po uveljavitvi zakona o vodah, to je do 10. avgusta. 2004. 

Dovoljenje za rabo vode iz zajetja, namenjenega lastni oskrbi gospodinjstva ali več gospodinjstev, pridobi uporabnik zajetja ne glede na lastništvo zemljišča, na katerem so objekti in naprave za odvzem vode.  Lastnik ali drug posestnik zemljišča, na katerem se nahaja zajetje, mora rabo zajetja za namene lastne oskrbe s pitno vodo dopustiti, če vode iz zajetja sam ne rabi ali, če to omogoča izdatnost vodnega vira.

Na osnovi navedenega pozivamo gospodinjstva, pravne in druge osebe, ki si oskrbo s pitno vodo zagotavljajo sami, da morajo do 10. avgusta 2004 posredovati vlogo na Agencijo RS za okolje, Vojkova c. 1b, Ljubljana, na predpisanem obrazcu, ki  je na voljo na Občini Postojna, Ljubljanska 4, Postojna, na spletni strani Občine Postojna  www.postojna.si ali na Agenciji RS za okolje, pisarna v Kopru, Pristaniška 12.
Občanom so za podrobnejše informacije na voljo na Agenciji RS za okolje v Kopru in sicer na tel. št. 6622-641 – g. Korva ter na tel.št. 6622-643 – g. Peroša ali pa neposredno na Agenciji RS za okolje, Vojkova 1b v Ljubljani – ga. Gordana Kerekeš, tel (01) 4784-000.

S spoštovanjem.

Jernej Verbič
     župan
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