OBČINA POSTOJNA objavlja

JAVNI RAZPIS

za oddajo profitnega  stanovanja v najem

I.Predmet razpisa: 
trisobno stanovanje s kabinetom  št. 44 v  drugem nadstropju stanovanjske hiše na naslovu Ul. Vilka Kledeta 5 v  Postojni, v izmeri 89,10 m2.
II. Pogoji najema:

Stanovanje je vseljivo takoj  in  se oddaja za dobo enega leta z možnostjo podaljšanja pogodbe. Varščina za najem znaša tri mesečne najemnine, plačati pa jo je potrebno pred vselitvijo. Varščina se po poteku najemnega razmerja najemniku vrne.

III. Višina najemnine: 

Izhodiščna najemnina za mesec november  2005 znaša  75.000,00 SIT. Najemnina  se usklajuje z indeksom rasti cen na drobno v RS za pretekli mesec.

IV. Druga določila: 

Interesenti za najem stanovanja morajo poleg podatkov o najemniku in osebah, ki bodo z njim uporabljale stanovanje in višini ponujene mesečne najemnine, vlogi predložiti še potrdilo o državljanstvu, potrdilo o stalnem bivanju ter potrdilo o izplačanih zadnjih treh bruto plačah zase in za vse bodoče uporabnike. 

V. Kriteriji za izbiro

V primeru, da bo interesentov za najem stanovanja več, bodo pri oddaji upoštevani kriteriji: višina ponujene najemnine, materialno stanje vlagatelja in bodočih uporabnikov, ki bodo skupaj z njim uporabljali stanovanje, stalno prebivališče na območju občine Postojna.  

VI.Oddaja vloge: 

Vlogo lahko prosilci dvignejo v sprejemno informacijski pisarni Občine Postojna. Upoštevane bodo vloge, ki bodo oddane do vključno 28.11.2005 do 12,00 ure na naslov Občina Postojna, Ljubljanska 4, 6230 POSTOJNA (razpis profitna). 

V primeru oddaje vloge  po pošti, se šteje vloga za pravočasno, kolikor je oddana kot priporočena dne 28.11.2005.
Za določitev seznama upravičencev bodo upoštevane le popolne pisne vloge. Nepopolno vlogo lahko udeleženec razpisa dopolni v 5 dneh po ustnem ali pisnem obvestilu, sicer se te vloge kot nepopolne ne obravnavajo.

Občina Postojna si pridržuje pravico, da najemne pogodbe ne sklene z nobenim ponudnikom.

Občina Postojna


Jernej Verbič


Župan   

