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3  Načrt gradbenih konstrukcij

PODPORNI ZIDOVI
Investitor Občina Postojna preureja Trg padlih borcev ter park pred sodiščem. Na omenjenem prostoru se bo izdelalo novo rampo za osebna vozila, novo stopnišče ob sodišču ter novo rampo za invalide. Posledica nove ureditve so višinske razlike med različnimi nivoji zunanje ureditve. Za premagovanje teh razlik je potrebno izvesti AB podporne zidove različnih višin in debelin.
Vsi zidove so armirano betonske izvedbe, klasično opažani in betonirani na licu mesta z marko betona C25/30 Zidovi na trgu »A« ZA1, ZA2, ZA3, ZA4 in ZA5 so obloženi z  kamnito oblogo debeline 30cm, zid pa je AB debeline 20cm. Celoten zid je pokrit s kamnito kapo, ki ima previsa po 8 cm na vsako stran zidu. Previs ima tudi odkapni zob..
Debelina temeljne pete je v vseh primerih zidov 0,50m.

Podporni ZC1 in ZC3 ob stopnišču poleg sodišča se izvede stopničasto, tako, da sledi stopnicam in podestu. Največja višina zidu je 3,30m.

Podporni zidovi ramp se izvedejo v poševni izvedbi, tako da sledijo naklonu rampe. 

Pred zasutjem podpornega zidu, se na notranji strani zidu izvede drenažo z drenažno cevjo fi 110. katero se zasuje s pranim rečnim prodcem farkcije 8/16mm vsaj v debelini 30cm, šele nato pa s tamponskim materialom. V zidove se v višini 20cm nad temeljem vgradi tudi cevi fi 80mm za iztekanje zaledne vode, v primeru zamašitve drenaže.
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