
1. PRILOGA: PREDLOG BESEDILA UREDBE 
Predlog! 25. marec 2004

Na podlagi  drugega odstavka 33. člena  Zakona o ohranjanju narave (Uradni list Republike Slovenije, 22/03 - uradno prečiščeno besedilo) izdaja Vlada Republike Slovenije

UREDBO

o posebnih varstvenih območjih(
I. Splošne določbe

1. člen

(vsebina uredbe)

(1) Ta uredba določa posebna varstvena območja in varstvene cilje na teh območjih ter varstvene  usmeritve za ohranitev ali doseganje  ugodnega stanja rastlinskih in živalskih vrst, njihovih habitatov ter habitatnih tipov, katerih ohranjanje je v interesu Evropske unije, in druga pravila ravnanja za varstvo teh območij. 

(2) Ta uredba določa tudi potencialna posebna varstvena območja in način njihovega varstva. 

2. člen

(določitev pojmov)

V tej uredbi uporabljeni pojmi imajo naslednji pomen:

- posebno varstveno območje je ekološko pomembno območje, ki je na ozemlju Evropske unije (v nadaljnjem besedilu: EU) pomembno za ohranitev ali doseganje ugodnega stanja  vrst ptic (posebno območje varstva) in drugih živalskih ter rastlinskih vrst, njihovih habitatov  in  habitatnih tipov (posebno ohranitveno območje), katerih  ohranjanje je v interesu EU, pri čemer se kot tako obravnava tisto območje, ki:

· v biogeografski regiji ali regijah pomembno prispeva k ohranitvi ali obnovitvi ugodnega stanja vrst ptic in drugih živalskih vrst ter rastlinskih vrst, njihovih habitatov ter habitatnih tipov, 

· pomembno prispeva k usklajenosti evropskega ekološkega omrežja Natura 2000,

· pomembno prispeva k ohranjanju biotske raznovrstnosti v biogeografski regiji ali regijah. 

- potencialno posebno varstveno območje  je območje, ki  izpolnjuje strokovne kriterije, določene s predpisi EU za določitev posebnih ohranitvenih območij, in jih  Vlada Republike Slovenije predlaga pristojnim organom EU v potrditev .   

- prednostni habitatni tipi so tisti habitatni tipi, ki  so na območju EU v nevarnosti, da izginejo, za njihovo ohranitev pa je EU  še posebej odgovorna glede na delež njihovega naravnega območja razširjenosti na ozemlju EU.

- prednostne vrste so tiste rastlinske in živalske vrste, za ohranitev katerih je EU  še posebej odgovorna glede na delež njihovega naravnega območja razširjenosti, ki leži na ozemlju EU.

- evropsko ekološko omrežje, imenovano Natura 2000, je sistem med seboj povezanih ali približanih posebnih varstvenih območij, ki omogoča, da se vzdržuje ali, če je to primerno obnovi, ugodno stanje habitatnih tipov ali habitatov vrst, katerih ohranjanje je v interesu EU na njihovem naravnem območju razširjenosti. 

II. Določitev posebnih varstvenih območij

3. člen 

(način opredelitve posebnega varstvenega območja)

(1) Posebno varstveno območje se opredeli na podlagi strokovnih meril za ocenjevanje območij za posamezni habitatni tip  in posamezno vrsto, katerih ohranjanje je v interesu EU. 

(2) Strokovna merila so navedena v prilogi 1, ki je sestavni del te uredbe, pri čemer se nanašajo na:

- habitatne tipe, ki so kot  habitatni tipi, katerih ohranjanje je v interesu EU, navedeni v predpisu  o  določitvi habitatnih tipov, ki se na  območju Republike Slovenije prednostno ohranjajo v ugodnem stanju, 

- habitate rastlinskih vrst, ki so kot vrste, katerih ohranjanje je v interesu EU, navedene v predpisu  o zavarovanju rastlinskih vrst, 

- habitate vrst ptic in drugih živalskih vrst, ki so kot živalske vrste, katerih  ohranjanje je v interesu EU in se na ozemlju Republike Slovenije redno pojavljajo, navedene v  predpisu o zavarovanju živalskih vrst. 

(3) Rastlinske in živalske vrste ter habitatni tipi iz prejšnjega odstavka, za katere se na osnovi strokovnih meril določi posebno varstveno območje, so rastlinske in živalske vrste ter habitatni tipi, zaradi katerih je posebno varstveno območje opredeljeno. 

(4) Izpolnjevanje strokovnih meril iz drugega odstavka tega člena se ugotavlja na podlagi spremljanja stanja rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov, skladno s predpisi, ki urejajo habitatne tipe in zavarovane rastlinske in živalske vrste. 

(5) Območja, ki jih posebno varstveno območje pokriva, se prilagajajo ugotovitvam spremljanja stanja rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov.  

4. člen

(določitev posebnih varstvenih območij)

(1) Posebna varstvena območja so določena v prilogi 2, ki je sestavni del te uredbe, z navedbo naslednjih podatkov: 

1. identifikacijska številka,

2. ime,

3. rastlinske vrste, živalske vrste ali habitatni tipi, zaradi katerih je posebno varstveno območje ali opredeljeno, pri čemer so posebej označene prednostne vrste in prednostni habitatni tipi. 

(2) Posebna varstvena območja, v katerih so prednostni habitatni tipi in  habitati prednostnih vrst so v prilogi 2 te uredbe posebej označena. 

5. člen

(kartografska določitev posebnih varstvenih območij )

(1) Meje posebnih varstvenih območij iz prejšnjega člena oziroma njihove lege v prostoru so določene v merilu 1 : 5000 v digitalni obliki kot sloj geografskega informacijskega sistema v merilu 1:5000, na katerem so prikazana posebna varstvena območja. 

(2) Meje posebnih varstvenih območij oziroma njihove lege v prostoru so prikazane na karti v merilu 1: 250 000, ki jo hranita ministrstvo, pristojno za ohranjanje narave, in Zavod Republike Slovenije za varstvo narave.

(3) Meje posebnih varstvenih območij oziroma njihove lege v prostoru, so prikazane na publikacijski karti v merilu 1:750.000, ki je kot priloga 3 sestavni del te uredbe. 

(4) Za potrebe izvajanja ukrepov varstva posebnih varstvenih območij in priprave prostorskih aktov se pridobijo podatki o meji posebnega varstvenega območja tako, da se sloj geografskega informacijskega sistema v merilu 1:5000 iz prvega odstavka tega člena prekrije z digitalnim katastrskim načrtom in potek meje prikaže na parcelo natančno. 

(5) Pri določitvi meje iz prejšnjega odstavka se v posebno varstveno območje vključi celotna  parcela, prek katere poteka geografska meja, če leži večina parcele znotraj posebnega varstvenega območja. 

(6) Podatki o  mejah in legah v prostoru iz prvega odstavka tega člena so shranjeni kot del evidence o območjih, pomembnih za ohranjanje biotske raznovrstnosti. 

(7) Evidenco iz prejšnjega odstavka vodi ministrstvo, pristojno za ohranjanje narave, v skladu s predpisi s področja ohranjanja narave.

IV. Varstveni cilji

6. člen

(varstveni cilji)

(1) Varstveni cilji na posebnih varstvenih območjih se z namenom  ohranjati, vzdrževati  ali izboljšati obstoječe lastnosti nežive in žive narave, ki prispevajo k ugodnemu stanju rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov, določijo na osnovi ekoloških zahtev posameznih vrst in habitatnih tipov, zaradi katerih je posebno varstveno območje opredeljeno. 

(2) Na posebnem varstvenem območju, kjer je prisotnih več habitatov vrst ali habitatnih tipov, zaradi katerih je posebno varstveno območje opredeljeno, se upoštevajo med seboj usklajeni varstveni cilji.  

(3) Varstveni cilji za vsako posebno varstveno  območje so določeni  v prilogi 2 te uredbe.

V. Pravila ravnanja

7. člen

(varstvene usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij)

(1) Varstvene usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij so usmeritve za načrtovanje in izvajanje posegov in dejavnosti  ter drugih ravnanj človeka na teh območjih z namenom doseganja varstvenih ciljev.
(2) Na posebnih varstvenih območjih se posege in dejavnosti načrtuje tako, da se v čim večji možni meri:

· ohranja ali veča naravna razširjenost habitatnih tipov ter habitatov rastlinskih ali živalskih vrst, 
· ohranja ustrezne lastnosti abiotskih in biotskih sestavin habitatnih tipov, njihove specifične strukture ter naravne procese ali ustrezno rabo, 
· ohranja ali izboljšuje kakovost habitata rastlinskih in živalskih vrst, 

· ohranja raznolikost habitatov živalskih vrst, zlasti tistih delov, ki so bistveni za najpomembnejše življenjske faze (primeroma mesta za razmnoževanje, skupinsko prenočevanje, prezimovanje, selitev in prehranjevanje živali),

· ohranja povezanost habitatov populacij rastlinskih in živalskih vrst in omogoča  ponovno povezanost, če je le-ta prekinjena. 

(3) Pri izvajanju posegov in dejavnosti, ki so načrtovani v skladu s prejšnjim odstavkom, se izvedejo vsi možni tehnični in drugi ukrepi, da je neugoden vpliv na habitatne tipe, rastline in živali ter njihove habitate čim manjši.  

(4) Čas izvajanja posegov, opravljanja dejavnosti ter drugih ravnanj se kar najbolj prilagodi življenjskim ciklom živali in rastlin tako, da se:

· živalim prilagodi tako, da poseganje oziroma opravljanje dejavnosti ne, ali v čim manjši možni meri, sovpada z obdobji, ko potrebujejo mir, zlasti v času razmnoževanja in vzrejanja mladičev ter prezimovanja; 

· rastlinam prilagodi tako, da se omogoči semenenje in naravno zasajevanje. 

(5) Na posebna varstvena območja se ne vnaša tujerodnih vrst živali in tujerodnih ali rastišču tujih vrst rastlin ter gensko spremenjenih organizmov.

(6) Varstvene usmeritve za varstvo posebnih varstvenih območij se upoštevajo pri urejanju prostora in rabi naravnih dobrin na način, kot je to določeno z zakonom, ki ureja ohranjanje narave.

8. člen

(naravovarstvene smernice)

Na podlagi varstvenih ciljev iz priloge 2 te uredbe in varstvenih usmeritev iz prejšnjega člena se v naravovarstvenih smernicah določijo usmeritve, izhodišča in pogoji za varstvo posebnih varstvenih območij,  pri čemer se upoštevajo zlasti:

· za vsako posamezno posebno varstveno območje značilne  vrste in habitatne tipe, zaradi katerih je posebno varstveno območje opredeljeno ter njihove ekološke zahteve,

· dejansko stanje v ekosistemu  ter 

· pričakovani dejavniki ogrožanja. 

9. člen

(presoja sprejemljivosti posegov v naravo) 

(1) Na posebnem varstvenem območju je treba za posege v naravo, ki lahko pomembno vplivajo na ohranitev ugodnega stanja vrst ptic in drugih živalskih ter rastlinskih vrst, njihovih habitatov in habitatnih tipov, izvesti presojo sprejemljivosti posegov v naravo glede na  varstvene cilje posameznega posebnega varstvenega območja v skladu s predpisi s področja ohranjanja narave.

(2) Ne glede na določbo prejšnjega odstavka presoja sprejemljivosti posegov v naravo ni potrebna v poselitvenih območjih, razen če se poseg v naravo izvaja na delih habitatov, ki so bistveni za ohranjanje tistih živalskih vrst, katerih preživetje je v pretežni meri odvisno od možnosti njihovega življenja v neposredni  povezavi s stavbami, vrtovi ali sadovnjaki. 

(3) Poselitvena območja s spiskom naselij, kjer je treba v skladu s prejšnjim odstavkom izvajati presoje sprejemljivosti posegov v naravo, so določena v prilogi 4, ki je sestavni del te uredbe.  

10. člen

(notranja območja)

(1) Znotraj posebnega varstvenega območja se določijo notranja območja (cone), s katerim se prostorsko opredelijo tisti deli območja, ki so bistveni deli habitatov posameznih rastlinskih in živalskih vrst ter posameznih  habitatnih tipov, zaradi katerih je posebno varstveno območje opredeljeno.  

(2) Meje notranjih območij iz prejšnjega odstavka se določijo z vpisom v evidenco o območjih, pomembnih za ohranjanje biotske raznovrstnosti, v skladu s predpisom, ki ureja podrobnejšo vsebino, pogoje za vpis v evidenco, vodenje te evidence in drugo. 

(3) Meje notranjih območij se lahko spremenijo zaradi sprememb v naravi, ki jih lahko povzročijo naravni procesi, varstveni ukrepi in druge aktivnosti za izboljšanje stanja, dovoljeni posegi, druga ravnanja v prostoru ter  zaradi dodatnih  strokovnih utemeljitev. 

11. člen

(monitoring)

(1) Na posebnih varstvenih območjih  se izvaja monitoring kazalcev, ki omogoča:

-    spremljanje  stanja rastlinskih in živalskih vrst in habitatnih tipov ter 

· ugotavljanje učinkovitosti ukrepov varstva  glede doseganja ugodnega stanja rastlinskih in živalskih vrst in habitatnih tipov. 

(2) Monitoring se prednostno izvaja za rastlinske in živalske vrste ter habitatne tipe, zaradi katerih je bilo posebno varstveno območje opredeljeno, pri čemer se posebna pozornost nameni prednostnim vrstam in prednostnim habitatnim tipom.

12. člen

(označitev posebnega varstvenega območja)

Posebno varstveno območje se lahko označi v naravi na način, določen s predpisom, ki ureja označevanje zavarovanih območij naravnih vrednot.

VI. Načrtovanje varstva posebnih varstvenih območij 

13. člen

(načrtovanje varstva posebnih varstvenih območij)

(1) Na posebnih varstvenih območjih se z namenom uresničevanja varstvenih ciljev  izvajajo ukrepi varstva  v skladu s predpisi s področja ohranjanja narave ter  ukrepi prilagojene  rabe naravnih dobrin in urejanja voda. Ti ukrepi in z njimi povezane naloge  se določijo v načrtu upravljanja posebnih varstvenih območij. 

(2) V načrtu upravljanja posebnih varstvenih območij se lahko opredelijo ukrepi za vsako posebno varstveno območje. Ti ukrepi se pripravijo ob upoštevanju specifičnih značilnosti posameznega posebnega varstvenega območja, vključno z socio-demografskimi in ekonomskimi značilnostmi, dejanskega stanja v ekosistemu ter obstoječih in pričakovanih dejavnikov ogrožanja. 

(3) Načrt upravljanja posebnih varstvenih območij vsebuje zlasti:   

1. podrobne varstvene cilje, ki se praviloma nanašajo na notranja območja posebnega varstvenega območja  in  izhajajo iz  varstvenih ciljev, določenih s to uredbo, ter varstvenih ciljih za ohranjanje habitatov ogroženih rastlinskih in živalskih vrst  ter habitnih tipov, ki se prednostno ohranjajo v ugodnem stanju, v skladu s predpisi s področja ohranjanja narave in sprejetimi strategijami in programi, s katerimi se načrtuje na področju ohranjanja narave.  

2. ukrepe za doseganje varstvenih ciljev, pri čemer se nabor ukrepov določi glede na značaj posebnega varstvenega območja in sicer: 

· ukrepe varstva narave, z navedbo odgovornih nosilcev, rokov in finančnih virov,  

· ukrepe  prilagojene rabe naravnih dobrin, s katerimi se dosega varstvene cilje,  z navedbo načrta rabe naravnih dobrin, s katerim se  ukrepi določijo podrobneje  ter izvajalca načrta, 

· ukrepe  prilagojene kmetijske prakse, s katero se dosega varstvene cilje  ter način zagotavljanja ukrepov,

· ukrepe upravljanja voda  z navedbo načrta upravljanja voda, s katerim se ukrepi določijo podrobneje ter izvajalca načrta,
· druge ukrepe, če so ti potrebni za zagotavljanje ugodnega stanja rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov.

3. kazalce, ki se morajo  redno spremljati  z namenom ugotavljanja učinkovitosti ukrepov glede doseganja ugodnega stanja rastlinskih in živalskih vrst, njihovih habitatov in habitatnih tipov, z navedbo nosilcev, rokov in finančnih virov. 

(4) V načrtu upravljanja posebnih varstvenih območij se določijo tudi:

· ukrepi varstva in aktivnosti, ki so potrebni za zagotovitev povezanosti evropskega ekološkega omrežja Natura 2000,

· raziskovalne aktivnosti na področju bazičnih in aplikativnih znanosti, ki so nujno potrebne za izboljšanje poznavanja ekologije rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov. 

(5) Če je ob pripravi načrta upravljanja posebnih varstvenih območij ugotovljeno, da je posamezno posebno varstveno območje obsežno po številu in raznolikosti  ukrepov in aktivnosti, se v načrtu upravljanja posebnih varstvenih območij za tako območje določijo samo bistvena izhodišča za izdelavo konkretnega načrta upravljanja tega posebnega varstvenega območja in nosilca njegove priprave.   

14. člen

(načrt upravljanja posebnih varstvenih območij)

(1) Načrt upravljanja posebnih varstvenih območij je operativni načrt s področja ohranjanja narave, ki ga sprejme Vlada, na predlog ministrstva, pristojnega za ohranjanje narave, v skladu s predpisi s področja ohranjanja narave. 

(2) Načrt upravljanja posebnih varstvenih območij se praviloma sprejme za obdobje treh let, lahko pa tudi za daljše obdobje, glede na ugotovljeno dejansko stanje in oceno zahtevnosti načrtovanih ukrepov.

VII. Potencialna posebna varstvena območja

15. člen

(določitev potencialnega posebnega varstvenega območja)

(1) Opredelitev in določitev potencialnih posebnih varstvenih območij se izvaja na način določen s 3., 4. in 5. členom te uredbe. 

(2) Strokovna merila za ocenjevanje območij za posamezni habitatni tip in posamezno rastlinsko ali živalsko vrsto, katerih ohranjanje je v interesu EU, so navedena v prilogi 1 te uredbe.

(3) Potencialna posebna varstvena območja so določena v prilogi 2 te uredbe.

16. člen

(pravila ravnanja za varstvo potencialnega posebnega varstvenega območja)

(1) Varstvene usmeritve za varstvo potencialnih posebnih varstvenih območij so usmeritve za načrtovanje in izvajanje posegov in dejavnosti  ter drugih ravnanj človeka na teh območjih z namenom preprečevanja poslabšanja stanja. 

(2) Na podlagi varstvenih usmeritev iz drugega odstavka 7. člena te uredbe se v naravovarstvenih smernicah določijo usmeritve, izhodišča in pogoji za varstvo potencialnih posebnih varstvenih območij

(3) Pri izvajanju posegov in dejavnosti na potencialnih posebnih varstvenih območjih, ki so načrtovani v skladu z usmeritvami iz prejšnjega odstavka, se izvedejo vsi možni tehnični in drugi ukrepi, da je neugoden vpliv na habitatne tipe, rastline in živali ter njihove habitate čim manjši v skladu s četrtim in petim odstavkom 7. člena te uredbe.  

(4) Na potencialnem posebnem varstvenem območju je treba za posege v naravo, ki lahko pomembno vplivajo na ohranitev ugodnega stanja živalskih ter rastlinskih vrst, njihovih habitatov in habitatnih tipov, izvesti presojo sprejemljivosti posegov v naravo glede na varstvene cilje posameznega potencialnega posebnega ohranitvenega območja, v skladu s predpisi s področja ohranjanja narave.

(5) Ne glede na določbo prejšnjega odstavka presoja sprejemljivosti posegov v naravo ni potrebna v poselitvenih območjih, ki obsegajo območja stanovanj, proizvodnih dejavnosti in javne infrastrukture, razen če se poseg v naravo izvaja na delih habitatov, ki so bistveni za ohranjanje tistih živalskih vrst, katerih preživetje je v pretežni meri odvisno od možnosti njihovega življenja v neposredni  povezavi s stavbami, vrtovi ali sadovnjaki. 

(6) Poselitvena območja s spiskom naselij, kjer je treba v skladu s prejšnjim odstavkom izvajati presoje sprejemljivosti posegov v naravo, so določena v prilogi 4, ki je sestavni del te uredbe.  

(7) Znotraj potencialnega posebnega varstvenega območja se določijo notranja območja (cone) na način in po postopku, kot ga določa 10. člen te uredbe za posebna varstvena območja.

(8) Na potencialnih posebnih varstvenih območjih se izvaja monitoring v obsegu, kot ga za posebna varstvena območja določa 11. člen te uredbe.

(9) V načrtu upravljanja posebnih varstvenih območij se z namenom preprečitve slabšanja stanja določijo na način iz 13. člena te uredbe  tudi ukrepi in aktivnosti za potencialna posebna varstvena območja, pri čemer so ukrepi in naravovarstvene naloge finančno in časovno podrejene glede na ukrepe na posebnih varstvenih območjih.  

VIII. Prehodne in končna določba

17. člen

Za poselitveno območje iz 9. in 16. člena te uredbe se do sprejema prostorskih aktov skladno s predpisi, s področja urejanja prostora, štejejo ureditvena območja naselij in druge poselitvene površine zunaj ureditvenih območij naselij iz prostorskih sestavin dolgoročnih in srednjeročnih družbenih planov občin, veljavnih na dan uveljavitve te uredbe. 

18. člen

Ta uredba začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporablja pa se od 1.5. 2004 dalje.  
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   Vlada Republike Slovenije

Obrazložitev

1. Splošno

Pravna podlaga za sprejem predlagane uredbe je Zakon o ohranjanju narave (Uradni list RS, št. 22/03 - uradno prečiščeno besedilo; v nadaljevanju: ZON), ki v okviru ohranjanja biotske raznovrstnosti v 33. členu predpisuje, da Vlada Republike Slovenije določi posebna varstvena območja ter predpiše varstvene  usmeritve za ohranitev ali doseganje ugodnega stanja habitatnih tipov, rastlinskih in živalskih vrst ter njihovih habitatov. 

V ZON  je posebno varstveno območje opredeljeno kot ekološko pomembno območje, ki je na ozemlju Evropske unije pomembno za ohranitev ali doseganje ugodnega stanja ptic in drugih živalskih vrst ter rastlinskih vrst, njihovih habitatov in habitatnih tipov. S to uredbo se tako zagotavlja uskladitev slovenskega pravnega reda s pravnim redom EU, skladno z Direktivo o  varstvu prostoživečih ptic (The Council Directive 79/409/EEC on the Conservation of Wild Birds; v nadaljevanju: Direktiva o pticah) in  Direktivo o ohranjanju naravnih habitatov ter prostoživečih živalskih in rastlinskih vrst (The Council Directive 92/43/EEC on the Conservation of Natural Habitats and of Wild Fauna and Flora; v nadaljevanju: Direktiva o varstvu habitatov).  

V direktivah so navedene vrste ptic, rastlinske vrste  in  druge živalske vrste ter habitatni tipi, katerih ohranjanje je v interesu Evropske unije. Države članice z namenom ohranjati ali dosegati ugodno stanje teh vrst oz. habitatnih tipov  določijo območja za  vzpostavitev evropskega ekološkega omrežja Natura 2000, sorazmerno glede na zastopanost  v direktivah  navedenih habitatov vrst in habitatnih tipov na njihovem ozemlju.  

V Direktivi o pticah so vrste ptic, katerih ohranjanje je v interesu EU in za katere se  vzpostavlja evropsko ekološko omrežje,  navedene v Prilogi I, obenem pa  podlago daje tudi 4. člen zadevne direktive. Območja za ohranjanje ptic se  imenujejo Special Protection Areas (SPA) ali posebna območja varstva. 

V Direktivi o habitatih so habitatni tipi, katerih ohranjanje je v interesu EU in za katere se vzpostavlja evropsko ekološko omrežje, navedeni v Prilogi I, rastlinske in živalske vrste pa v Prilogi II. Območja omrežja, ki so pomembna za ohranjanje  teh rastlinskih in živalskih vrst in habitatnih tipov se imenujejo Special Areas of Conservation (SAC) ali posebna ohranitvena območja. V prilogah so posebej označeni prednostni habitatni tipi in prednostne vrste, za ohranitev katerih je EU še posebej odgovorna.

Zaradi poenostavitve in lažjega razumevanja so območja omrežja po obeh direktivah,  v ZON poimenovana s skupnim imenom  kot  posebna varstvena območja. 

Direktivi določata merila za opredeljevanje  posebnih varstvenih območij in postopek za vključevanje v omrežje Natura 2000. Posebna varstvena območja,  pomembna za ohranjanje ptičjih vrst, se po določitvi območij s strani držav članic vključijo  v omrežje neposredno, za posebna varstvena območja, pomembna za ohranjanje rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov pa  je  v direktivi določen poseben postopek:  Države članice pripravijo predloge teh območij (ki so po direktivi poimenovani Potencial Site of Community Importance (pSCI) in jih posredujejo Evropski komisiji. V uredbi so območja, ki so v postopku, poimenovana potencialna posebna varstvena območja. Predlogi se obravnavajo na strokovnih seminarjih za posamezne biogeografske regije (za Slovenijo  za celinsko in alpsko) in se nato uvrstijo na listo Sites of  Community Importance (SCI) skladno z odločitvijo Evropske komisije. Države članice morajo ta, do tedaj  potencialna območja,  določiti za  posebna varstvena območja (SAC). 

Strokovna merila, dodatna pojasnila ter razlage, pomembne za opredeljevanje območij, so podana v gradivih Evropske komisije, kot so  EC, 1995: NATURA 2000 Standard Data Form, EC, 1999: Interpretation Manual of European Union Habitats, version EUR 15/2, DGE, EC, 2000: Managing NATURA 2000, EC, 2002: Criteria for Assessing National Lists of pSCI at Biogeographical Level, DGE, in druga.   

Direktivi določata, da se na posebnih varstvenih območjih mora ohranjati ali dosegati ugodno stanje vrst ptic, rastlinskih in drugih živalskih vrst ter habitatnih tipov, katerih ohranjanje je v interesu EU.

Za potencialna posebna varstvena območja pa Direktiva o habitatih države članice obvezuje, da  morajo preprečiti slabšanje stanja vrst in habitatnih tipov. Predlagani ukrepi, tako za ohranjanje in doseganje ugodnega stanja, kot za preprečevanje slabšanja stanja so enaki, kljub temu, da direktiva za potencialna posebna varstvena območja njihovega zagotavljanja ne zahteva. Direktiva o habitatih določa  za uveljavitev ustreznih ukrepov, s katerimi se bodo dosegali cilji oziroma nameni direktive, obdobje šestih let. 

Bistveni instrument, ki ga za doseganja namena, to je ohranitev ugodnega stanja vrst in habitatnih tipov uvaja Direktiva o habitatih so presoje sprejemljivosti planov ali poegov. Izvajajo se tako za posebna varstvena kakor tudi za potencialna posebna varstvena območja.

2. Poglavitne rešitve

Na osnovi Direktive o pticah  (Priloga 1 in 4. člen) se na ozemlju Slovenije  določajo posebna varstvena območja za  41 vrst ptic. Na osnovi Direktive o habitatih se na ozemlju Slovenije določajo potencialna posebna varstvena območja za  56 habitatnih tipov in 111 rastlinskih in živalskih vrst:  24 vrst cvetnic in praprotnic, od katerih je ena vrsta prednostna), 4 vrste mahov, 15 vrst sesalcev, od katerih sta dve vrsti prednostni, 3 vrste plazilcev, od katerih sta dve vrsti prednostni, 5 vrst dvoživk, od katerih je ena vrsta prednostna in 27 vrst rib in 33 vrst nevretenčarjev, od katerih je 6 vrst prednostnih. 

Rastlinske in  živalske vrste ter habitatni tipi,  katerih ohranjanje je v interesu EU  in za katere se na ozemlju Slovenije opredeljujejo posebna varstvena območja so poimensko navedene  v predpisih s področja varstva habitatnih tipov in vrst (3. člen) in sicer  so to: Uredba o habitatnih tipih (Ur, l, RS, št. 112/03),  Uredba  o zavarovanju prosto živečih živalskih vrst (v postopku sprejemanja, april 04) in Uredba o zavarovanju rastlinskih vrst (v postopku sprejemanja, april 04). V teh predpisih so prednostni habitatni tipi in prednostne vrste posebej označene.

Posebna varstvena območja  (skupaj 26) in potencialna posebna varstvena območja (skupaj 270)  so določena v prilogi 2 in sicer z navedbo imena območja ter habitatnih tipov oz. vrst, za katere je območje opredeljeno. 

Meje posebnih varstvenih območij so določene v merilu 1: 5000 in prikazane kot sloj geografskega informacijskega sistema. Podatkovna baza o mejah je del evidence o biotski raznovrstnosti, ki jo vodi ministrstvo.  Izris meje posebnih varstvenih območij  iz omenjenega zajema v merilu 1: 5000 se izvede na karti v merilu 1: 250 000. Karto hranita  ministrstvo - Agencija RS za okolje  in Zavod RS za varstvo narave. Publikacijska karta v merilu 1: 750 000 s prikazom meja posebnih varstvenih območij oz. njihove lege v prostoru je priloga 3 predlagane uredbe. 

Za potrebe izvajanja ukrepov varstva in priprave prostorskih aktov se podajo prostorski  podatki o posebnih varstvenih območjih na  katastrskem načrtu na parcelo natančno, pri čemer je zaradi v praksi nemogoče hitre izvedbe delitve parcel, podana rešitev, da se  meja  po parcelah  določi tako, da  se v posebno varstveno območje vključi celotna  parcela, prek katere poteka geografska meja posebnega varstvenega  območja, če leži  večina parcele znotraj posebnega varstvenega območja.  Na enak način se določi tudi meja po parcelah za notranja območja.  

Posebna varstvena območja in potencialna posebna varstvena območja določena v prilogi so delo projektne skupine, ki so jo sestavljali predstavniki Ministrstva, Agencije RS za okolje, Zavoda RS za varstvo narave, pri čemer so strokovne osnove pripravljali  ali pri njihovi pripravi sodelovali številni strokovnjaki, domala  z vseh v Sloveniji obstoječih  znanstvenih in strokovnih inštitucij ter  več nevladnih organizacij in posameznih strokovnjakov, ki so poznavalci biologije in ekologije rastlinskih in živalskih vrst ter habitatnih tipov. Na strokovni predlog je podala mnenje tudi  s strani ministrstva imenovana strokovna skupina, sestavljena iz predstavnikov naslednjih inštitucij: Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani, Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru, Nacionalnega inštituta za biologijo, Gozdarskega inštituta Slovenije,  Inštituta Jovana Hadžija SAZU in Prirodoslovnega muzeja. 

Za ohranjanje posebnih varstvenih območij so v 6. členu  opredeljeni varstveni cilji ter način njihove določitve. Varstveni cilji za vsako posamezno posebno varstveno območje so določeni v prilogi 2. 

V 7 členu se določajo varstvene usmeritve, ki so splošne narave, naravnane na načrtovanje posegov in dejavnosti ter na njihovo izvajanje. V 8. členu je določeno, da se usmeritve, izhodišča in pogoji na osnovi varstvenih ciljev in splošnih varstvenih usmeritev določajo v naravovarstvenih smernicah, ki se na osnovi ZON vključujejo v pripravo  prostorskih aktov in načrtov  rabe naravnih dobrin. 

ZON določa, da se na posebnih varstvenih območjih izvajajo presoje sprejemljivosti  planov in posegov v naravo glede njihovega vpliva na  varstvene cilje. Obenem daje tudi pravno podlago za izjemo, ko presoja sprejemljivosti planov in posegov ni potrebna. Ta izjema pa ne velja za tista poselitvena območja oziroma njihove dele v katerih so pomembni habitati  tistih živalskih vrst, katerih preživetje je odvisno od  življenja v naseljih, zlasti v stavbah ljudi ali na vrtovih oz. sadovnjakih v naseljih. Gre za nekatere vrste netopirjev, od ptic pa i za  belo štorkljo,  velikega skovika, pogorelčka, vijeglavko in črnočelega srakoperja. Ta poselitvena območja z naselji so navedena v prilogi 4. 

V 10. členu so določeni načini opredelitve notranjih območji ter pogoji, zaradi katerih se meje notranjih območij lahko spreminjajo.  Določeno je, da se meje notranjih območij določijo z vpisom v evidenco o območjih, pomembnih za ohranjanje biotske raznovrstnosti, v skladu s predpisom po ZON. Kot notranje območje je tako označen bistven del habitata  vsake posamezne vrste ali habitatnega tipa, zaradi katerega je posebno varstveno območje opredeljeno. 

Na posebnih varstvenih območjih se izvaja monitoring (11. člen)  z namenoma,  da se spremlja stanje rastlinskih in živalskih vrst in habitatnih tipov ter da se ugotavlja učinkovitosti ukrepov varstva  glede doseganja ugodnega stanja rastlinskih in živalskih vrst in habitatnih tipov. 

Posebna varstvena območja se lahko označijo v naravi (12. člen), pri čemer direktiva daje tudi podlago, da se za označitev lahko uporabijo znaki EU, ki so za ta namen posebej oblikovani. Način označevanja zavarovanih območij je že urejen s Pravilnikom o označevanju zavarovanih območij naravnih vrednot, Ur. l. RS, št. 117/02). Uredba se pri ureditvi označevanja sklicuje na že uveljavljen način označevanja v naravi. Zadevni pravilnik bo ustrezno dopolnjen.

V 13. členu je določen način načrtovanja ukrepov ohranjanja posebnih varstvenih območij ter vrste ukrepov, ki so lahko varstveni ali pa ukrepi, ki se zagotavljajo s prilagojeno rabo naravnih dobrin ali prilagojenim upravljanjem z vodami.  Za  načrtovanje ukrepov je predviden načrt upravljanja s posebnimi varstvenimi območji. Posamezni načrti rabe naravnih dobrin ali upravljanja z vodami se z načrtom upravljanja posebnih varstvenih območij lahko določijo kot načrti, s katerimi se ukrepi za doseganje varstvenih ciljev podrobneje opredelijo. V 13. členu je tudi določeno, da je načrt upravljanja operativni načrt ohranjanja narave na osnovi 94. člena ZON, ki ga sprejema Vlada  z namenom uresničevanja Nacionalnega programa ohranjanja narave.  

V zadnjem delu uredbe, v poglavju VII, so določila, ki se nanašajo na potencialna posebna varstvena območja. Za ta območja veljajo praviloma vsa določila kot za posebna varstvena območja, razlika je le v manjši stopnji obvezanosti izvajanja ukrepov za ohranjanje ali doseganje varstvenih ciljev. Ker direktiva obvezuje države članice, da preprečujejo slabšanje stanja habitatnih tipov in vrst oz. njihovih habitatov, se tudi za ta območja predvideva možnost priprave načrta varstvenih ukrepov, vendar pa so ukrepi navedeni v načrtu upravljanja s potencialnimi posebnimi varstvenimi območji finančno in časovno podrejeni glede na ukrepe na posebnih varstvenih območjih. Poleg tega direktiva zahteva, da se tudi na potencialnih posebnih varstvenih območjih  izvajajo presoje sprejemljivosti planov in posegov v naravo.  

3. Finančne posledice

Sprejem uredbe ne bo povzročil neposrednih finančnih posledic. 

Ukrepi za uresničevanje varstvenih ciljev ter  naloge v zvezi s spremljanjem stanja vrst in habitatnih tipov se  bodo določile  v načrtu upravljanja posebnih varstvenih območij,  vključno z nosilci oz. izvajalci  nalog in za to potrebnimi finančnimi sredstvi. 

Načrt upravljanja bo kot operativni načrt uresničevanja Nacionalnega programa varstva narave sprejela Vlada. 

Finančne posledice bodo odvisne od obsega in števila ukrepov, ki bodo od območja do območja različni. Pretežni del teh  bo zajet že v izvajanju sprejetih programov, kot je npr. Strategija upravljanja s populacijo rjavega medveda ali v ukrepih kmetijsko-okoljske politike in zavarovanih območij. Znaten del potrebnih sredstev bo v te namene pridobljen tudi iz sredstev EU, kot npr. LIFE III - Narava (v zadnjih 3 letih je bilo že pridobljenih okoli 4,0 mio EUR),  PHARE CBC in drugi EU finančni programi.  

IZJAVA O SKLADNOSTI

PREDLOGA ZAKONA ALI  DRUGEGA SPLOŠNEGA AKTA

S PREDPISI EVROPSKE SKUPNOSTI

1. Naslov predloga akta

Predlog uredbe o posebnih varstvenih območjih
2. Skladnost predloga akta z določbami Evropskega sporazuma o pridružitvi

a) Navedba določb Evropskega sporazuma o pridružitvi, ki se nanašajo na predloženo gradivo: 

70. člen in drugi odstavek 71. člena

b) V kakšnem obsegu so iz sporazuma izhajajoče obveznosti izpolnjene:

-

c) Razlogi za neizpolnitev obveznosti:

-

3. Skladnost predloga akta s predpisi ES:

a) Direktive oziroma drugi sekundarni viri prava ES, ki se nanašajo na predlog akta z navedbo usklajenosti (v celoti usklajeno, delno usklajeno, neusklajeno):

- Direktiva Sveta z dne 2. aprila 1979 o ohranjanju prosto živečih ptic (79/409/EGS)

- Direktiva Sveta 92/43/EGS z dne 21. maja 1992 o ohranjanju naravnih habitatov ter prosto živečih živalskih in rastlinskih vrst

(usklajeno)

b) Ali je predlog akta usklajen z ostalimi viri prava ES

-

c) Razlogi za delno usklajenost oziroma neusklajenost

-

4. Navedba roka predvidene popolne uskladitve akta z zgoraj navedenimi pravnimi viri ES (leto)

5. Ali so zgoraj navedeni pravni viri ES prevedeni v slovenščino?

DA

6. Ali je predlog akta preveden in v kateri jezik?

      -

7. Sodelovanje neodvisnih strokovnjakov (PHARE, TAIEX, Komisija ES, države članice ES, SIGMA, OECD, Univerza…)

    -

8. Povezava z Državnim programom za prevzem pravnega reda ES in upoštevanje roka za uskladitev

     -

Vodja pravno sistemske                                                                Minister

službe za varstvo okolja:                                               za okolje, prostor in energijo

DUŠAN  PICHLER                                                              mag. JANEZ KOPAČ

( Ta uredba povzema vsebino Direktive Sveta 92/43/EGS z dne 21. maja 1992 o ohranjanju naravnih habitatov ter prosto živečih živalskih in rastlinskih vrst in {0>Council Directive 79/409/EEC of 2 April 1979 on the conservation of wild birds<}100{>Direktive Sveta 79/409/EGS z dne 2. aprila 1979 o ohranjanju prosto živečih ptic.<0}
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