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Svet za preventivo in vzgojo 

v cestnem prometu Občine Postojna

Datum: 10.11.2014
Zadeva:  Vabilo na obeležitev Svetovnega dneva spomina na žrtve prometnih nesreč
Spoštovani!

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Postojna (SPV) in Združenje šoferjev in avtomehanikov Postojna (ZŠAM) prirejata akcijo, v kateri se bomo poklonili vsem žrtvam prometnih nesreč na območju občine Postojna.
Akcija, v kateri bomo prižigali svečke, bo potekala v soboto, 15. novembra 2014, od 17. ure dalje na treh lokacijah in sicer: 
· v Postojni (pred hotelom Kras), 
· v Hruševju (pred tamkajšnjo osnovno šolo) in 
· na Prestranku (pred spodnjo avtobusno postajo, to je v neposredni bližini gostilne »Na mostu«).
Na ta način se bo tudi Občina Postojna pridružila Svetovnemu dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč, ki je letos 16. novembra. 
Da bi bila akcija uspešna, vabimo vse občanke in občane Občine Postojna, da se nam pridružite, da skupaj prižgemo svečke in se spomnimo preminulih ter poskusimo stopiti v podporo tistim, ki so v prometnih nesrečah izgubili svoje najbližje.
Obiskovalcem bomo delili odsevne trakove in kresničke, da bodo v teh kratkih in temačnih dneh čim bolj opazni na cesti in tako zmanjšali možnosti za prometno nesrečo. Na ta način bomo realizirali še en projekt, ki se odvija v oktobru in novembru, to je akcija »Bodi viden-bodi previden«. 

Pridružite se nam torej v soboto, 15. novembra 2014, od 17. ure dalje v Postojni, Hruševju ali na Prestranku, da skupaj prižgemo svečko za vsako življenje, ki je bilo izgubljeno v prometni nesreči.

Če pa se akcije ne morete udeležiti, se spomnite na žrtve in njihove svojce tako, da prižgete svečko in jo položite na okensko polico - V SPOMIN in OPOMIN!
Pripravila:
Martina Ivanović                                                                                     Jožef Černe l.r.
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