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OBČINA POSTOJNA

    OBČINSKI SVET

Dne: 1/8-2003

Z A P I S

1. korespondenčne seje Občinskega sveta Občine Postojna  z dne 29/7-2003. 

OBVEŠČENI SVETNIKI: MISLEJ Danijel, ČERNAČ Zvone, VESEL Samo, VUČKOVIĆ Aleksander, PAHOR Karmen, ČEHOVIN Jerko, SIMŠIČ Igor, SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta, TIRINGER Tomislav, NAGODE Marjan, POLJŠAK Andrej, PELAN Stanislav, JENČEK Mirko, JURCA Franc, GEVERIĆ Suzana, KNAFELC Egon,  MLAKAR Jože,  SIMČIČ Janko, JAKIN ČERNE Magda, MERŠE LOGAR Erika, MARKOVČIČ Stanko, KODELE Drago in KNAFELC Livij.

Sejo je sklical župan Jernej Verbič.

Gradivo je bilo svetnikom posredovano po pošti dne 29.7.2003.

V seji so sodelovali: MISLEJ Danijel, ČERNAČ Zvone, VESEL Samo, VUČKOVIĆ Aleksander, PAHOR Karmen, ČEHOVIN Jerko, SREBOTNJAK BORSELLINO Margareta,  NAGODE Marjan, POLJŠAK Andrej, PELAN Stanislav, JENČEK Mirko, JURCA Franc, GEVERIĆ Suzana, KNAFELC Egon,  MLAKAR Jože,  SIMČIČ Janko, JAKIN ČERNE Magda,  KODELE Drago in KNAFELC Livij.

Na korespondenčni seji je bila obravnavana naslednja točka: 

Prodaja solastniškega deleža objekta Prekomorskih brigad 6 v Postojni. 

V predlaganem roku, vključno do 1.8.2003 je bilo glasovanje naslednje:

Sprejet je bil

s k l  e p

1.

Družbi Primorje, d.d. Vipavska cesta 3, Ajdovščina se proda del stanovanjskega objekta Prekomorskih brigad 6 v Postojni, ki leži na parc. št. 3255/1 v naravi stanovanjska stavba površine 838 m2, dvorišče površine 853 m2, neplodno, površine 249 m2 vse k.o. Postojna, kar predstavlja 95,98 % delež celotne zgradbe s pripadajočim zemljiščem, zemljišče parc. št. 392/38 površine 157 m2 ter parc. št. 392/40 površine 572 m2 za ceno 50.500.000,00 sit.

Kupnina se kompenzira z obveznostmi, ki jih ima občina Postojna oz. SSOP, Javni sklad do občine Pivka iz naslova razdružitve premoženja med občinama in se na ta način poravnajo obveznosti do Primorja iz naslova izgradnje stanovanj ob Postojnski ulici v Pivki.

V Zemljiški knjigi Okrajnega sodišča v Postojni se vpiše služnost prehoda in vožnje z vozili preko parc. št. 392/37, k.o. Postojna, ki bo v naravi predstavljala cesto v korist vsakokratnega lastnika oz. lastnikov stavbe, oz. posameznih delov stavbe, ki leži na parc. št. 3255/1 k.o. Postojna.

Za podpis pogodbe se pooblasti župan občine Postojna in predsednik Nadzornega sveta SSOP, javnega sklada.

2.

Prodaja nepremičnin iz 1. točke tega sklepa je uvrščena v program prodaj za leto 2003. K prodaji  je podal soglasje Občinski svet občine Postojna na 5. seji dne 13.5.2003.

3.

S tem sklepom se nadomesti sklep občinskega sveta št. 032-01-1/03 z dne 13.5.2003 v delu, ki se nanaša na prodajo objekta Prekomorskih brigad 6 v Postojni.

ZA  sklep je glasovalo 16 svetnikov

PROTI   2

Zapisala:                                                                     Jernej VERBIČ
Tončka JAPELJ                                                                 ŽUPAN
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